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FERNANDO AUGUSTO

CÓDIGO DO ARTISTA: 101
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIAS IBAC/FUNARTE. COLETIVA DO PROJETO MACUNAÍMA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 MAIO A 11 JUN. 1993. CONVITE. RIO DE JANEIRO, 1993.

RESUMO: COLETIVA PROJETO MACUNAÍMA DE 20 MAIO A 11 JUN. 1993 NA GALERIA IBAC/ FUNARTE NO RIO DE JANEIRO.   EXPÕEM 37 ARTISTAS, DENTRE ELES EDNEY ANTUNES, FERNANDO AUGUSTO E LUIZ MAURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: CEMIG. GALERIA DE ARTE. FRAGMENTOS DE UM DIÁRIO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 25 FEV. A 21 MAR.1993. CONVITE: BELO HORIZONTE, 1993.

RESUMO:  INDIVIDUAL DE FERNANDO AUGUSTO ‘FRAGMENTOS DE UM DIÁRIO’, DE 25 FEV. A 21 MAR. 1993 NA GALERIA DE ARTE DA CEMIG. ARTISTA SELECIONADO PELA “2ª CONCORRÊNCIA DE TALENTOS” PARA O PERÍODO 92/93.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ITAUGALERIA. ARTE PARA QUE?: PINTURAS E OBJETOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 27 ABR. A 26 MAIO 1989. CONVITE. BELO HORIZONTE, 1989. 

RESUMO: INDIVIDUAL DE FERNADO AUGUSTO “ARTE PARA QUE? PINTURAS E OBJETOS”  DE 27 ABR A 26 MAIO 1989, NA ITAUGALERIA. APRESENTAÇÃO CELMA ALVIM. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)



DOCUMENTO 04

FONTE: ITAUGALERIA. UM LUGAR PARA HOMENS E ANIMAIS: PINTURA E DESENHOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 15 AGO A 06 SET. 1991. SÃO PAULO. 1991.

RESUMO: INDIVIDUAL DE FERNANDO AUGUSTO ‘UM LUHAR PARA HOMENS E ANIMAIS. PINTURA E DESENHOS’, DE 15 AGO A 06 SET 1991, NA ITAUGALERIA – SÃO PAULO – SP. CROMO.CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05: 

FONTE: CEMIG. GALERIA DE ARTE. FRAGMENTOS DE UM DIÁRIO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL’  DE 25 FEV. A  A 21 MAR. 1993. CATÁLOGO. BELO HORIZONTE, 1993, 15 P.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘FRAGMENTOS DE UM DIÁRIO, DE FERNANDO AUGUSTO, DE 25 FEV. A 21 MAR 1993, NA GALÇERIA DE ARTE DA CEMIG EM BELO HORIZONTE-MG TEXTOS ‘ MEDITAÇÕES DE ATELIER” DE FERNANDO AUGUSTO E “UM DIÁRIO EM CURSO’ DE DARCY RIBEIRO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: BANESTADO. GALERIA  DE ARTE. FERNANDO AUGUSTO: PINTURA, DESENHO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL 26 JUN A 17 JUL. 1992. CONVITE. CURITIBA, 1992

RESUMO: INDIVIDUAL “FERNANDO AUGUSTO’: PINTURA, DESENHO’, DE 26 JUN. A 17 JUL. 1992 NA GALERIA DE ARTE DO BANESTADO CURITIBA – PR. TEXTO “EU INIMIGO DE MIM” POR HO LIHN PIUH. CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: MUSEU DO ESTADO DE PERNAMBUCO. DIÁRIO DE FREQUÊNCIA: PINTURAS E DESENHOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL 17 JUL. A 02 AGO. 1993. RECIFE, 1993, 1 FOLDER.

RESUMO:  INDIVIDUAL “DIÁRIO DE FREQUÊNCIA: PINTURAS E DESENHOS” DE FERNANDO AUGUSTO, DE 15 JUL. A 02 AGO 1993, NO MUSEU DO ESTADO DE PERNAMBUCO. APRESENTAÇÃO FERNANDO AUGUSTO. CROMO. CURRICULUM

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).


DOCUMENTO 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE RIBEIRÃO PRETO.SALÃO DE ARTE DE RIBEIRÃO PRETO, 18 , CATÁLOGO, RIBEIRÃO PRETO,1993. 


RESUMO: 18º  SALÃO DE ARTE DE RIBEIRÃO PRETO DE 25 JUN A 08 JUL. 1993. PROGRAMAÇÃO DAS ATIVIADES.APRESENTAÇÃO  ANTÔNIO PALLOCCI FILHO, COMISSÃO ORGANIZADORA  VITÓRIA DANIELA BOUSSO. ARTISTAS PREMIADOS: PRÊMIO CIDADE DE RIBEIRÃO PRETO- FERNASNDO A. SANTOS, IOLANDA G. MAZZOTTI E ERNESTO BONTO. PREMIO EXP. CASA DA CULTURA: IVANA PAIM E MENSÃO ESPECIAL DO JURI: VERA M. PEREIRA E FLAVIO E. DOS SANTOS. RELAÇÃO DE ARTISTAS SELECIONADOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

 DOCUMENTO 09

FONTE: MUSEU DE BELO HORIZONTE. SALÃO NACIONAL DE ARTE, 18. CATÁLOGO. BELO HORIZONTE, [19--].

RESUMO: 18º SALÃO NACIONAL DE ARTE DO MUSEU DE ARTE DE BELO HORIZONTE. APRESENTAÇÃO SÉRGIO FERREIRA, MÁRCUI CUNHA, GERALDO MAGALÃES E COMISSÃO JULGADORA.FORAM SELECIONADOS 106 ARTISTAS, DENTRE ELES: EIMIR MAGALHÃES, ESTELA SANDRINI, FERNANDO AUGUSTO E NONATO. TENDO FERNANDO AUGUSTO RECEBIDO PRÊMIO  SOCIEDADE AMIGOS DA CULTURA. CROMO DOS ARTISTAS PREMIADOS. SALA ESPECIAL  CARLOS BRACHER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: AUGUSTO, FERNANDO. CURRICULUM VITAE: FERNANDO AUGUSTO. [S.L.--] 18 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ  (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA  02

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. SALÃO PARANAENSE, 48. CATÁLOGO. CURITIBA, 1991.

RESUMO: 48º SALÃO PARANAENSE, DE 19 DEZ. 1991 A 16 FEV. 1992, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. APRESENTAÇÃO GERALDA PILI ROCHA LAURES. DISCURSO NADYEGGE ALMEIDA. COMISSÃO JULGADORA: CARLOS FARJADO, CARLOS UERGARA, DALLWA LOBO, JOÃO HENRIQUE DO AMARAL E LEDA CATUNDA. ATA DOS TRABALHOS DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO. RELAÇÃO DE ARTISTAS INDICADOS PARA REPRESENTAÇÃO NACIONAL NA EXPOSIÇÃO LATINO-AMERICANA DE ARTES VISUAIS. ARTISTAS PREMIADOS PATRÍCIA VIANNA BOHER, ELILANE PROLIK, FLÁVIO ROBERTO GONÇALVES, DANIEL ALBERNAZ ACOSTA, NEUSA FAVORETO, CRISTINA AGOSTINHO, ANTÔNIO RIZZO E PAOLO RIDOLFI. PERFORMANCE. GILMAR AZEREDO / ANA ROSÁRIO E JOSÉ EDUARDO GARCIA DE MORAES. REGULAMENTO. PARTICIPARAM 101 AETISTAS, DENTRE ELES: FERNANDO AUGUSTO E NILSON PIMENTA. QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

