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FRANCISCO LUIZ PANEQUE

CÓDIGO DO ARTISTA: 108
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01  

FONTE: PANEQUE, FRANCISCO LUIZ. CURRICULUM VITAE: FRANCISCO LUIZ PANEQUE. SÃO PAULO, [1993]. 04 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1993.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 02

FONTE: COLMEIA. MALA M. AL A ALMA. CONVITE. SÃO PAULO. 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE FRANCISCO L. PANEQUE NA COLMEIA EM 1992. APRESENTAÇÃO TERESINHA EHMKE. DADOS CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: SÃO PAULO. SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA.PAÇO DAS ARTES. O OBJETO DENTRO E FORA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 24 A 29 MAR. 1992. SÃO PAULO, 1992.

RESUMO: COLETIVA ‘O OBJETO DENTRO E FORA’, DE 24 A 29 MAR. 1992 NO PAÇO DAS ARTES EM SÃO PAULO. A EXPOSIÇÃO É COMPOSTA POR TRABALHOS REALIZADOS DURANTE O CURSO DE DESENHO DOS PROFESSORES TERESINHA EHMKE E ARNALDO BATTAGLINI. PARTICIPAM: 17 ARTISTAS, DENTRE ELES: FRANCISCO LUIZ PANEQUE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: WELLCRIS  8 VERSÃO PRIMAVERA VERÃO: PEÇAS EM CARTAZ E À VENDA. CONVITE. SÃO PAULO, [19--].

RESUMO: WELLCRIS 8 VERSÃO PRIMAVERA VERÃO: PEÇAS EM CARTAZ E À VENDA, DE 16 A 21 NOV. FRANCISCO PANEQUE PARTICIPA COM ÍCONES PINTADOS SOBRE COURO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE: COLMEIA. DECLARAÇÃO. SÃO PAULO, 1994.

RESUMO: DECLARAÇÃO QUE LUIZ PANEQUE PARTICIPOU EM, 1992 NO COLMEIA, DE EXPOSIÇÃO DE ARTE, COM DURAÇÃO DE 1 SEMANA. DECLARAÇÃO DESTINADA AO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. EXPRESSÕES DA ... NO MAG. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 SET. 1994. CADERNO 2, P.01.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “15 PAULISTAS-15 EXPRESSÕES”, DE 20 SET A 1 OUT. NO MAG. EXPÕEM: ANA MARIA V. PENTEADO, FLÁVIA RODRIGUES, FRANCISCO LUIZ PANEQUE, LAILA H. AJACH, LÍLIA SCARANO, LÚCIA MONE GÁGLIA, MAGDA RASSI, MÁRCIA DE MELO, MARY TONY, NORMA NICOULAU, NUR CHAP CHAP , REGINA PÉREIRA LOPÉS, TEREZINHA ELINKE E UYDAD NASSAR.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01                       

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, 15 PAULISTAS 15 EXPRESSÕES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 SET. A 10 OUT. 1994. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA “15 PAULISTAS 15 EXPRESSÕES, DE 20SET. A 10 OUT. 1994, NO MAG, EXPÕEM: ANA MARIA V. PENTEADO, FLÁVIA RODRIGUES, FRANCISCO LUIZ PENEQUE, LAILA H. AJACH, LÍLIA SCARANO, LÚCIA MONEGÁGLIA, MAGDA RASSI, MÁRCIA DE MELLO. MARY TONY, NORMA NICOLAU, NUR CHAP CHAP, REGINA PEREIRA LOPES, TEREZINHA ELINKE E  UYDAD NASSAR.

QUANTIDADE: 01: 0RIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. EXPRESSÕES DA ARTE PAULISTA NO MAG. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 SET. 1994. CAD. 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “15 PAULISTAS  - 15 EXPRESSÕES”, DE 20 SET. A 1 OUT. 1994, NO MAG. OS ARTISTAS FAZEM PARTE DE GRUPO QUE SE REÚNE REGULARMENTE NO PAÇO DAS ARTES EM SÃO PAULO, E TEM COMO OBJETIVO AÇÃO EDUCATIVA CULTURAL, PROMOVENDO PALESTRAS, CURSOS E EXPOSIÇÕES. EXPÕEM: MAGDA RASSI, ANA MARIA VIOLA PENTEADO, FLÁVIA REGINA S. RODRIGUES, FRANCISCO LUIZ PANEQUE, LAILA HOLLO AIACHM LILIA SCARANO, LÚCIA MARIA MONEGÁLIA. MÁRCIA MELLO, MARY TONY, NORMA NICOLAU, NUR CHAP CHAP, REGINA P. LOPES, SANDRA LOPES, TERESINHA EHMKE, UYDAD NASSAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.177- MAGDA RASSI

FRANCISCO LUIZ PANEQUE


