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PASTA 117

GERVANE DE PAULA

CÓDIGO DO ARTISTA: 114
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR. CANIBAL. CONVITE/CARTAZ [CUIABÁ], 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “CANIBAL” DE GERVANE DE PAULA, DIA 10 NOV. 1991 AS 20 :30H NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO TEATRO UNIVERSITÁRIO DO MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR, DA UFMT. APRESENTAÇÃO MARTA CATUNDA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: BARDI, P.M- NATUREZA VIVA. ISTO É SENHOR. SÃO PAULO, Nº 1124 P.65, 10 ABR. 1991.

RESUMO: COMENTÁRIOS SOBRE  OS LIVROS “ARTE AQUI É MATO” E “ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO OESTE” DE AUTORIA DE ALINE FIGUEIREDO, QUE RETRATA O PANORAMA DA ARTE NA REGIÃO. . O CRÍTICO DE ARTE, P.M. BADI CITA ARTISTAS COMO: HUMBERTO ESPÍNDOLA, J.B.DA COSTA, NILSON PIMENTA, GERVANE DE PAULA E UDIR SODRE.

QUANTIDADE: 01 (01( XEROX) 

LOCALZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 117 – GERVANE DE PAULA

DOCUMENTO 03

FONTE: PAULA.GERVANE FERREIRA DE.CURRICULUM VITAE: GERVANE DE PAULA. [S.L.:S.N.], [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARTES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: PAULA GERVANE FERREIRA DE. CURRICULUM VITAE: GERVANE DE PAULA. [S.L.:S.N.], [1981] 01 FOLHA 

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1981.

QUANTIDADE: : 01
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: I SALÃO REGIONAL DE ARTE / PREFEITURA DE GOIÂNIA

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FOI UM DOS PREMIADOS, COM A OBRA “BRINQUEDO III” – ÓLEO SEM TELA (110 X 110CM) 

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: CATÁLOGO DO VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. PINTURA – ÓLEO SOBRE TELA, OBRAS APRESENTADAS: “EU”  (210 X 160 CM), “ANONIMATO” (156 X 193 CM) E “BRIGA” (160 X 193 CM).

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.

REFERÊNCIA 03

FONTE: CATÁLOGO DA PRIMEIRA BIENAL DE ARTES DE GOIÁS

RESUMO: BIENAL REALIZADA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA - MAC, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1988 A 10 DE JANEIRO DE 1989. O ARTISTA RECEBEU O “PRÊMIO BIENAL DE AQUISIÇÃO” , PARTICIPOU COM A OBRA: “HOMEM E TAMANDUÁ” (152 X 100 CM). TÉCNICA: ACRÍLICA SOBRE TELA.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 05 –ADIR SOCRÉ.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CATÁLOGO DO  IX  FESTIVAL DE INVERNO DA CHAPADA DOS GUIMARÃES

RESUMO: O FESTIVAL OCORREU NO MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR - MACP / MOSTRA DO ACERVO – UFMT, DE 19 DE JULHO A 01 DE AGOSTO DE 1992. O DOCUMENTO APRESENTA A RELAÇÃO DOS ARTISTAS PARTICIPANTES. O ARTISTA PARTICIPOU DO FESTIVAL COM AS OBRAS: “MANGAS NA CHAPADA” –1979 E “GATO NO ATELIÊ” –1982.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ. 

REFERÊNCIA 05

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ: UFMT, 1992. P. 35, 40, 42, 45, 70-71. 

RESUMO: DADOS BIOGRÁFICOS DO ARTISTA E AS OBRAS: “FESTA DE SÃO BENEDITO” –ÓLEO SOBRE TELA (63 X 85CM), 1979; “PEIXES NA BEIRA DO CUIABÁ”- ÓLEO SOBRE TELA (91 X 140CM), 1979; “SONHOS NO ATELIÊ” – ÓLEO SOBRE TELA (65 X 81CM), 1980; “DONATO BOLA-DE-POLÍCIA” – ÓLEO SOBRE TELA (130 X 140CM), 1982;  “O PIANISTA” – ACRÍLICA SOBRE TELA (70 X 11COM), 1987; “K K K VISITA O PANTANAL” – ACRÍLICA E COLAGEM SOBRE CARTÃO-POSTAL”, 1988; “O TURISTA E O TAMANDUÁ” – ACRÍLICA SOBRE TELA (148 X 175CM), 1987.

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG. 

REFERÊNCIA 06

FONTE: CONVITE “LUZ E COR”

RESUMO: MOSTRA BENEFICENTE DE ARTISTAS REGIONAIS, DE 14 A 20 E DEZEMBRO DE 1990, NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (CUIABÁ/MT).COLETIVA DE 21 ARTISTAS EM PROL DO PRÉ-NÚCLEO DO CENTRO ESPÍRITA BENEFICENTE  UNIÃO DO VEGETAL EM CUIABÁ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, PASTA N. 18 – ARTISTA  ALMIRA REUTER

REFERÊNCIA 07

FONTE: CONVITE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE

RESUMO: CONVITE PARA O COQUETEL DE REABERTURA DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE E EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS DA REGIÃO CENTRO-OESTE: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, CHARLES MAYER, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, GLÊNIO, GERVANE DE PAULA, H. ESPÍNDOLA, IVONETH MIESSA, MILTON RIBEIRO, MARQUES DE SÁ, NAURA TIMM, OCTAVIO HURTADO, ROGERIO DIAS, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO E TAI HSUAN-NA. O EVENTO REALIZAR-SE NA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE – BRASÍLIA, NO DIA 05 DE JUNHO DE 1986.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 19 –AMAURY MENEZES.  

REFERÊNCIA 08

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P. 238, 327.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 4º. EXPOSIÇÃO DE 04 À 30 DE NOVEMBRO DE 1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: PARTICIPANTES DO IV SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, REALIZADO NO MAM – RJ DE 04 À 30/11/1981. SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: AMÍLCAR DE CASTRO,ANNA LETYCIA QUADROS, ARACY AMARAL, FREDERICO MORAIS, ÍTALO CAMPOFIORITO E WALMIR AYALA. CATÁLOGO RELACIONA ARTISTAS/OBRAS CONFORME AS MODALIDADES: DESENHO (FERNANDO COSTA FILHO: “O COMEÇO”, “O MEIO” E “ O FIM”; JADIR FREIRE – “HOMEM X HOMEM I”, “HOMEM X HOMEM II” E “HOMEM X HOMEM III” E RAGNAR – NÃO HÁ INDICAÇÃO DE OBRAS); ESCULTURA,GRAVURA (DINÉIA – “ADOLESCENTE”, “O JOVEM E A MOTO” E “NAMORADOS”); PINTURA (ADIR SODRÉ – “CARROÇA DA AGONIA”, “INVESTIMENTO POLÍTICO” E AÇOUGUE BRASIL”; GERVANE DE PAULA – “AUTO-RETRATO”, “GATO NO ATELIÊ”. GOMES DE SOUZA – “BOM DIA!”, “BOA TARDE!” E “BOA NOITE!”; GALENO – “ESPELHO D’AGUA DE BRAZLÂNDIA”, “A ÁRVORE DO ESPELHO D’AGUA”  E  “E ARREDORES DE BRAZLÂNDIA”; PEDRO LOPES – “VÊNUS DE RÊGO FREITAS”, “BARÃO” E “VÊNUS DA RUA MAUÁ” E TAI – “VOU”, “PARO” E “FICO”) E PROPOSTAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, PASTA N. 31 – ANNA LETYCIA

REFERÊNCIA 10

FONTE: AIRES, CIRA. ACERVO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JUN. 1992. CADERNO REVISTA. P.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, COM OBRAS DO ACERVO MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO TERMINA EM SETEMBRO. SÃO 37 TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS, CUJA LINHA ECOLÓGICA PROCURA ACOMPANHAR A ECO 92. O ACERVO DO MAG CONTA COM 400 OBRAS. EXPÕEM: SIRON FRANCO “SOBREVIVENTE”, ANTÔNIO POTEIRO “ÍNDIO”, CARLOS SENA “ FÉRIAS NO ARAUAIA” E “PRANCHA IV COM COCAR KRAÔ”, SELVO AFONSO “CURUMIM”, FERNANDO COSTA FILHO “ SIGNO DE UM RITUAL INDÍGENA”, CAVALCANTE “MEIO PESCADO”, TAI “ARA ARAÚNA BRASIL”, ENAURO “CAVALOS”, MAGDA RASSI “PEIXE-BOI”, AMAURY MENESES “PAISAGEM I”, ZOFIA LIGEZA “SÃO FRANCISCO”, IZA COSTA “PERCEVEJOS” E “CAMAL~EAO”, VANDA PINHEIRO, LIA WERNER, DINA COGOLI. OBRAS PREMIADAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO: NILSON PIMENTA “CASAMENTO NA ROÇA” E GERVANE DE PAULA “BRINQUEDO I” (I SALÃO REGIONAL 1981), NONATTO “DIVISÃO ECOLÓGICA” (I SALÃO NACIONAL DE ARTE 1984), ZOFIA LIGEZA “O DIA DO DILÚVIO” (PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO 1970), EMIR MAGALHÃES “NON SENSE I” E “NON SENSE II” (II SALÃO NACIONAL 1985. ESCULTURA: BALTAZAR “100 TÍTULOS”, MOREIRA PINHO “CABEÇA DE GALO”, DINA COGOLI “AVE I” E “AVE II”, LISELOTTE DE MAGALHÃES “GARÇAS”, GUSTAVO RITTER “ CASCAS FINAS” (PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO 1970), ANA MARIA PACHECO “ESCULTURA 4” (PRÉ-BIENAL DE SÃO APULO 1970). TAPEÇARIA: YARA-ÚJO.

QUANTIDADE: O1 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 
REFERÊNCIA  11

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. II, P. 142-173.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 5º CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1983.

RESUMO: V SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DO MAM DO RIO DE JANEIRO, DE 30 NOV 1982 À  16 JAN 1982. APRESENTAÇÃO PAULO SÉRGIO DUARTE.. SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: ADRIANO DE AQUINO, ANNA LETYCIA QUADRO, FÁBIO MAGALHÃES, MARCELO MITSCHE, VICENTE DE PERCIA E WALMIR AYALA. FORAM SELECIONADOS ARTISTAS DE VÁRIAS  CIDADES, DE GOIÂNIA SÃO: DESENHO: GLAURA PEREIRA, NEUSA MORAES; PINTURA - ADIR SODRÉ, ALCIDES, CARLOS SENNA, CLEBER GOUVÊA, GERVANE DE PAULA, GOMES DE SOUZA, LUIZ COSTA, MARAVALHAS, NONATO, NELSON PIMENTA E THEREZINHA NEDER. PREMIADOS: ANNA BELLA GEIGER, CLÉBER GOUVÊA, BERNARDO KRASMANKY, ROBERTO EVANGELISTA, CELEIDE TOSTES MANFREDODE SOUZA NETO, JACQMONT, LUCIANO PINHEIRO, LUIZ HERMANO, PAULO PORTELLA FILHO, RUBEM GRILO, SOLANGE OLIVEIRA. REFERÊNCIAS ESPECIAIS: BETTE KALACHE, GILBERTO SALVADOR, JOSÉ MAURÍCIO VIEIRA, NELLY GUTMACHER, LUIZ ÁQUILA, PAULO PAES, SANTE SCALDAFERRI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 58 – CLÉBER GOUVÊA

REFERÊNCIA  14

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME.EXPOSIÇÃO PERMANENTE NO MAC. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 JUL.1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: A PARTIR DE AGOSTO, O MAC INICIA A EXPOSIÇÃO PERMANENTE DE SEU ACERVO QUE CONTA COM 230 OBRAS DOADAS. O OBJETIVO É COBRIR AS LACUNAS ENTRE AS EXPOSIÇÕES. ENTRE OS ARTISTAS ESTÃO AMAURY MENEZES, D.J. OLIVEIRA, ANA MARIA PACHECO, GERVANE DE PAULA , CARLOS SCLIAR, FERNANDO COSTA FILHO, ROOSEVELT, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, MARCELO GROSSMANN, MÁRIO GRUBER, RENINA HATZ, ANTÔNIO HENRIQUE AMARAL E FRANS KRAJACBER. ESTÃO AGENDADAS PARA O MAC  A II BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (SETEMBRO) E MOSTRA DE ARTE AMERICANA (OUTUBRO). CONTINUA O PROJETO “ARTISTA NO MUSEU’ E PROJETO “CENTRO DE CRIAÇÃO – ESCOLA DE ARTE, COORDENADO POR VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 62. PASTA N..65 – D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 15

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE GOIANA EM CUIABÁ. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 DEZ.2004. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: ROOS E EDNEY ANTUNES PARTICIPAM DA COLETIVA “ARTISTAS DO CENTRO –OESTE”, HOJE, NO MUSEU DE ARTE E CULTURA POPULAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO EM CUIABÁ.PARTICIPAM AINDA: DALVA DE BARROS E GERVANE DE PAULA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, RAFAEL MALDONADO, DARLAN ROSA E OMAR FRANCO. EDNEY EXPÕE PINTURAS RESENTES, ABRANGENDO A PASSAGEM DO TEMPO OS ARQUÉTIPOS INSERIDOS EM HISTORIOGRAFIA BARROCA COM REMINISC/ÊNCIAS URBANAS. ROOS PARTICIPA COM 3 OBRAS BASEADAS NOS OUTDOORS E ART POP DA DÉCADA DE 60

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.58 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 16

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO. BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOCLA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JAN. A 22 MAR.1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: COLETIVA “BRASIL/CIUIABÁ: PINTURA CABOCHA, DE 27 01 A 22 MAR.1981, NO MAN- RJ. EXPÕEM: HUMBERTO ESPÓNDOLA, JOÃO SEBASTIÃO COSTA, DALVA, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, BENEDITO NUNES, NILSON PIMENTE E ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS.; TEXTO ‘BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOICLA” DE FREDERICO MORAIS, “O GRUPO DE CUIABÁ: SOL É ENERGIA” DE ARACY AMARAL. RELAÇÃO DE OBRAS. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 133 – HUMBERTO ESPÍNDOLA

REFERÊNCIA 17

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 206 – MIRIM PIRES

REFERÊNCIA 18

FONTE: AQUINO, TACILDA. BIENAL GOIANA REVELA ARTISTAS PREMIADOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 NOV. 1988. CAD.

RESUMO: DIVULGADO OS PREMIADOS  DA I BIENAL DE ARTES DE GOIÁS: MELHOR OBRA – ADU-SODRÉ, PREMIO SECRETARIA DA CULTURA – OMAR SOUTO, PRÊMIO ESTÍMULO – LUIZ MAURO, PRÊMIO BIENAL DE AQUISIÇÃO – PAULO HIMBERTO, GERVANE DE PAULA E EDNEY ANTUNES E PRÊMIO CAIXEGO DE AQUISIÇÃO – ANA DORSA, RICARDO HOMEM E BRANCA DE OLIVEIRA. AS OBRAS SELECIONADAS E PREMIADAS PARTICIPARAM DE MOSTRA COLETIVA, NO DIA 06 DEZ., QUANDO DA INAUGURAÇÃO DO MAC.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 31. PASTA N.237 –OMAR SOUTO

REFERÊNCIA 19

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE MATO GROSSO. XII SALÃO JOVEM ARTE MATO GROSSENSSE. CUIABÁ/MT, 1992.

RESUMO: XII SALÃO JOVEM ARTE MATO- GOSSENSSE NO SALÃONOBRE DO PALÁCIO DA INSTRUÇÃO (CUIABÁ-MT) DE 19 DEZ. A 30 JAN. 1992. COMISSÃO JULGADORA: ALINE FIGUEIREDO, DALVA MARIA DE BARROS, HUMBERTO ES´PÍNDOLA, JOÃO SEBASTIÃOP DA COSTA R JÚLIO DE LAMÔNICA FREIRE. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: ALCI8DES PEREIRA DA SILVA (REFERÊNCIA ESPECIAL DO JURI), HUMBERTO ESPÍNDOLA, GERNAVE DE PAULA, ADIR SODRÉ E NILSON PIMENTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 248. RAFAEL RUEDA

REFERÊNCIA 20

FONTE: MUSEU DE PINTUIRA PRIMITIVA DE ASSIS. CATÁLOGO COMEMORARIVO DO 2º ANIVERSÁRIO. ASSIS,, 1984. 23P. CATÁLOGO Nº.04.

RESUMO: CATÁLOGO COMEMORATIVO AO 2º ANIVERSÁRIO DO MUSEU DE PINTURA PRIMITIVA DE ASSIS – SP. RELAÇÃO DOS ARTISTAS DO ACERVO DO MUSEU, DENTRE ELES: GERVANE DE PAULA, IONALDO, JOAQUIM POMPEU DE PINA, KLEBER  FIGUEIRA, MARIA LUIZA DA CONCEIÇÃO, NILSON PIMENTA, OMAR SOUTO, P. FORZANI, SEBASTIÃO DOS REIS, VALDELINO, WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 21

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. SANTA BRANCA AGROECOLÓGICA. MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTISTAS NAIFS DO MATO GROSSO: OBRAS DO INÍCIO DA DÉCADA DE 80. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS MATOGROSSENSES. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS MATOGROSSENSES: ADIR SODRÉ, DALVA, NILSON PIMENTA, GERVANI DE PAULA E REGINA PINTO. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA DE 18 DE JULHO A 17 DE AGOSTO DE 2006 (SALA REINALDO BARBALHO). O ACERVO PERTENCE A JEREMIAS LUNARDELLI NETO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

RERERÊNCIA 22

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ, UFMT, 1990. P. 35,39/43,45,52,53,60,70,71,85.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 23

FONTE: INSTITUTO CULTURAL DO CONCEITUAL À ARTE CONTEMPORÂNEA: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO, ICI, 1994  P.20, 22.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  23

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P. 124.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 24

FONTE: BR80 PINTURA  BRASIL DÉCADA 80. SÃO PAULO CULTURTAL ITAÚ, 1991. P.58.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

