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HUMBERTO ESPÍNDOLA

CÓDIGO DO ARTISTA: 131
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: RECIFE. PALÁCIO RIO CAPIBARIBE. PRIMEIRA EXPOSIÇÃO DE ARTE LATINA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JAN A 19 FEV. 1982. CATÁLOGO. RECIFE, 1982. 51P.

RESUMO: “PRIMEIRA EXPOSIÇÃO DE ARTE LATINA’ DE 20 JAN. A 19 FEV. 82, NO PALÁCIO RIO CAPIBARIBE EM RECIFE – PE. EXPÕEM 50 ARTISTAS, DENTRE ELES: HUMBERTO ESPÍNDOLA. HOMENAGEM A LULA CARDOSO AYRES. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. SALÃO NACIONAL DE ARTE, 11 CATÁLOGO. BELO HORIZONTE, [19--].

RESUMO: XI SALÃO NACIONAL DE ARTE, DO MUSEU DE ARTE MODRNA DE BELO HORIZONTE II FIGURAÇÃO REFERENCIAL” EXPÕEM 14 ARTISTAS, DENTRE ELES: HUMBERTO ESPÍNDOLA (COMENTÁRIOS ALINE FIGUEIREDO) E SIRON FRANCO.(COMENTÁRIOS DE WALMIR AYALA)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO. BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOCLA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JAN. A 22 MAR.1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: COLETIVA “BRASIL/CIUIABÁ: PINTURA CABOCHA, DE 27 01 A 22 MAR.1981, NO MAN- RJ. EXPÕEM: HUMBERTO ESPÓNDOLA, JOÃO SEBASTIÃO COSTA, DALVA, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, BENEDITO NUNES, NILSON PIMENTE E ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS.; TEXTO ‘BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOICLA” DE FREDERICO MORAIS, “O GRUPO DE CUIABÁ: SOL É ENERGIA” DE ARACY AMARAL. RELAÇÃO DE OBRAS. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ESPÍNDOLA, HUMBERTO AUGUSTO MIRANDA. CURRICULUM VITAE: HUMBERTO ESPÍNDOLA. [S.L.], [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1981.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE: ESPÍNDOLA, HUMBERTO AUGUSTO  MIRANDA. CURRICULUM VITAE: HUMBERTO ESPÍNDOLA. [S.L.], [19--]. 03 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: ESPÍNDOLA, HUMBERTO AUGUSTO  MIRANDA. CURRICULUM VITAE: HUMBERTO ESPÍNDOLA. [S.L.], [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1973.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. COLETIVA DE FIM DE ANO NA CASA GRANDE GALERIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 DEZ. 1986. CADERNO 2, P.14.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE FINAL DE ANO, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, INCLUINDO ESTE ANO OBRAS DE PEQUENO MÉDIO E GRANDE FORMATO. EXPÕEM: HUMBERTO ESPÍNDOLA, MAROS DE SÁ, BINACHETTI, BEBELLO CID, GLAUCO PINTO MORAES REBOLO, DINÉIA DUTRA, ROOS, ALDEMIR MARTINS, GILVAN CABRAL, SIRON, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, TAI, D.J. OLIVEIRA, AMAURY MENEZES, ELDER ROCHA LIMA, CLÉA COSTA, GOMES DE SOUZA, OMAR SOUTO, DA CRUZ, JUCA DE LIMA, MARCO RODRIGUES CARDOSO E EDNEY ANTUNES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 133 – HUMBERTO ESPÍNDOLA

DOCUMENTO 08

FONTE: TIMM, NÁDIA. BOI TAMBÉM É ARTE. O POPULAR, 06 MAIO 1997. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: INDIVIDUAL DE HUMBERTO ESPÍNDOLA E LANÇAMENTO DO LIVRO “A PROPÓSITO DO BOI” DE ALINE FIGUEIREDO, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. HUMBERTO ESPÍNDOLA EXPÕE 25 QUADROS PRODUZIDOS ENTRE 1993 A 1997, COM  A TEMÁTICA “BOINOCULTURA”. O LANÇAMENTO DO LIVRO E A MOSTRA, DEMONSTRA A IMPORTÂNCIA E O VÍNCULO DA PECUÁRIA NA FORMAÇÃO CULTURAL DO INTERIOR BRASILEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: HUMBERTO ESPÍNDOLA. GAZETA, GOIÂNIA, 18 A 24 MAIO 1997. CVADERNO FOLHA G. P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE HUMBERTO ESPÍNDOLA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, COM SEUS “NOVOS TOUROS”, COM POSTURA DE ARENAS DE RODEIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA  01

FONTE: I SALÃO REGIONAL DE ARTE / PREFEITURA DE GOIÂNIA

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO PARTICIPOU COMO CONVIDADO. 

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02 

FONTE: CATÁLOGO – 9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE

RESUMO: 9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE, REALIZADO NO  MUSEU DE ARTE DE BRASÍLIA,  DE 21 DE OUTUBRO A 16 DE NOVEMBRO DE 1986.

O ARTISTA PARTICIPOU DA SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DESTE EVENTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 003, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ 

REFERÊNCIA 03

FONTE: CATÁLOGO DO  IX  FESTIVAL DE INVERNO DA CHAPADA DOS GUIMARÃES

RESUMO: O FESTIVAL OCORREU NO MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR - MACP / MOSTRA DO ACERVO – UFMT, DE 19 DE JULHO A 01 DE AGOSTO DE 1992. O DOCUMENTO APRESENTA A RELAÇÃO DOS ARTISTAS PARTICIPANTES. O ARTISTA PARTICIPOU DO FESTIVAL COM AS OBRAS: “GUERRA DAS ROSA” –1977 E “DEVASTAÇÃO DA AMAZÔNIA” –1980.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ. 
REFERÊNCIA 04

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ: UFMT, 1992. P. 14-15, 18-20, 55, 64

RESUMO: APRESENTA DADOS BIOGRÁFICOS DO ARTISTA, E IMAGENS DAS OBRAS: “PAINEL (PARCIAL)/FACES II E III/ ” PALÁCIO DO GOVERNO DE MATO GROSSO – MÁRMORE, GRANITO E PINTURA (371M2), 1975; “BOI-BANDEIRA” – ÓLEO SOBRE TELA (152 X 172CM), 1968; “BOVINOCULTURA” – ÓLEO SOBRE TELA (90 X 80CM), 1984; “DIVISÃO DE MATO GROSSO” – ÓLEO SOBRE TELA (130 X 170CM), 1978; “DEVASTAÇÃO DA AMAZÔNIA” – ÓLEO SOBRE TELA (130 X 170CM), 1980; “BRAZILIAN ROSES IN A BLUE VASE” – ÓLEO SOBRE TELA (75 X 53CM), 1977; “PANTANAL: VIA LÁCTEA” – ÓLEO SOBRE TELA (120 X 140CM), 1981; “BOCA DA TERRA” – ÓLEO SOBRE TELA (130 X 170CM), 1980.

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG. 

REFERÊNCIA 05

FONTE: PROJETO BRAZILIANART III. SÃO PAULO: ED. JARDIM CONTEMPORÂNEO, [2004]. P. 246-255

RESUMO: PROJETO QUE APRESENTA OBRAS E COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE VÁRIOS ARTISTAS PLÁSTICOS. OBRA DO ARTISTA: “CUPINS - V”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 120 X 150. “CUPINS - III”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 120 X 180. “CUPINS - II”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 120 X 90. “CUPINS - V”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 120 X 150. “CUPINS - I”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 120 X 180. “CUPINS - X”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 140 X  205. “CUPINS - VI”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 110 X 152. “CUPINS - IX”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 110 X 152. “CUPINS - IV”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 130 X 190. “CUPINS - VII”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 95 X 138. “CUPINS - VII”, 2002. ACRÍLICA SOBRE TELA, 95 X 138. 

 QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL MAG. 

REFERÊNCIA 06

FONTE: CATÁLOGO: 7º SALÃ0 NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS

RESUMO: O EVENTO OCORREU NA SALA ESPECIAL NA FUNARTE – RJ, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1984 À 04 DE JANEIRO DE 1985. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO E COMENTÁRIOS REALTIVOS A ORGANIZAÇÃO E ELABORAÇÃO DO SALÃO. DENTRE OS ARTISTAS CONVIDADOS ESTÃO: ANTÔNIO POTEIRO E HUMBERTO ESPÍNDOLA. OS ARTISTAS SELECIONADOS FORAM: ADIR SODRÉ, NILSON PIMENTA E PEDRO LOPES SOARES.  

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 012, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.  

REFERÊNCIA 07

FONTE: CONVITE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE

RESUMO: CONVITE PARA O COQUETEL DE REABERTURA DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE E EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS DA REGIÃO CENTRO-OESTE: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, CHARLES MAYER, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, GLÊNIO, GERVANE DE PAULA, H. ESPÍNDOLA, IVONETH MIESSA, MILTON RIBEIRO, MARQUES DE SÁ, NAURA TIMM, OCTAVIO HURTADO, ROGERIO DIAS, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO E TAI HSUAN-NA. O EVENTO REALIZAR-SE NA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE – BRASÍLIA, NO DIA 05 DE JUNHO DE 1986.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 19 –AMAURY MENEZES.  

REFERÊNCIA 08

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P. 190-197, 223-226, 276.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 09

 FONTE: PINHEIRO, JOSÉ SEBASTIÃO. EM BUSCA DE UM PERFIL, O POPULAR, 07.MAIO , 1987

RESUMO: ABERTURA DO LEVANTE CULTURAL DO CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA, DE 07 A 17.MAIO, 1987, NO TEATRO NACIONAL DE BRASÍLIA, PELA SECRETARIA DA CULTURA E FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL, A PROGRAMAÇÃO ENGLOBA SEMINÁRIOS, MOSTRAS, OFICINAS  E ESPETÁCULOS E TEM COMO OBJETIVO TRAÇAR UM PERFIL CULTURAL DA REGIÃO, NOS QUAIS SERÃO ABORDADOS ASSUNTOS DIVERSOS, TENDO COMO TEMÁTICA A TERRA E SEU ECOSSISTEMA. GOIÁS ESTÁ REPRESENTADO ATRAVÉS DE ARTISTAS DAS MAIS DIVERSAS EXPRESSÕES, ALGUNS INCLUSIVE, ALVO DE HOMENAGENS ESPECIAIS COMO: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, POTEIRO E D.J.OLIVEIRA. NA ABERTURA DO COQUETEL, HAVERÁ A ABERTURA SIMULTÂNEA DAS GALERIAS, COM DESTAQUE PARA A MOSTRA DE ARTISTAS  PLÁSTICOS HOMENAGEADOS: SIRON FRANCO, ATHOS BULCÃO, HUMBERTO  ESPÍNDOLA, ADIR SODRÉ, D.J.OLIEIRA, BENÉ FONTELES, ANRÔNIO POTEIRO, RUBENS VALENTIN, CÂNDIDA SARDINHA E CLEBER GOUVEIA.

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 67, PASTA Nº 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 10

FONTE: CEM ARTISTAS NOTA 100. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA., 2º CADERNO, SHOW GERAL. 11 A 17 DE JAN. 2000

RESUMO: LANÇAMENTO DO LIVRO “ARTE E ARTISTAS PLÁSTICOS NO BRASIL – 2000” DA ED. METALIVROS E PATROCINADO PELO GRUPO TEJOFRAN/POWER E RIPASA. A OBRA É UMA HOMENAGEM AO ARTISTA PLÁSTICO BRASILEIRO, QUE MANTÉM O GRANDE DESAFIO DE SUA PROFISSÃO: O DE FAZER A ARTE DE CADA DIA.DENTRE OS 100 NOMES QUE COMPÕEM A OBRA, DESTACA-SE OS ARTISTAS: ANNA LETYCIA QUADROS, ANTÔNIO POTEIRO, CARLOS SCHIAR, EVANDO CARLOS JARDIM, FRANCICO GLENO, GLAUCO RODRIGUES, HUMBERTO ESPINDOLA, MARIA BONONI, REGINA KATZ, SIRON FRANCO E TOMEI OKTAKE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 124. PASTA N.23. – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 11

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS/ DICTIONARY OF BRAZILIANS PAINTERS – V. 1.  RIO DE JANEIRO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. 1, P. 287-288.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

DOCUMENTO 01

FONTE: PORCARIA SATISTATÓRIA.CORREIO DE NOTÍCIAS, CURITIBA, 01 JUN.1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A VIDA É UMA PORCARIA SATISFATÓRIA” DE 02 JUN.1991 NA FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA COM TÉCNICA MISTA, DESENHO, PINTURA, EXPRESSA EM SEIS PAIBÉIS 3 X 2 ELANI PALUDO TEM COMO TEMÁTICA OS SUÍNOS. EXPRESSAR TEM´TICA EM TORNO DOS ANIMAIS NÃO É NOVIDADE NAS ARTES, EXEMPLO SÃO BOIS EXPRESSOS NA OBRA DE HUMBERTO SPÍNDOLA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N.84 – ELANI PALUDO

REFERÊNCIA 13

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE GOIANA EM CUIABÁ. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 DEZ.2004. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: ROOS E EDNEY ANTUNES PARTICIPAM DA COLETIVA “ARTISTAS DO CENTRO –OESTE”, HOJE, NO MUSEU DE ARTE E CULTURA POPULAR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO EM CUIABÁ.PARTICIPAM AINDA: DALVA DE BARROS E GERVANE DE PAULA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, RAFAEL MALDONADO, DARLAN ROSA E OMAR FRANCO. EDNEY EXPÕE PINTURAS RESENTES, ABRANGENDO A PASSAGEM DO TEMPO OS ARQUÉTIPOS INSERIDOS EM HISTORIOGRAFIA BARROCA COM REMINISC/ÊNCIAS URBANAS. ROOS PARTICIPA COM 3 OBRAS BASEADAS NOS OUTDOORS E ART POP DA DÉCADA DE 60

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.58 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 14

FONTE: BARDI, P.M- NATUREZA VIVA. ISTO É SENHOR. SÃO PAULO, Nº 1124 P.65, 10 ABR. 1991.

RESUMO: COMENTÁRIOS SOBRE  OS LIVROS “ARTE AQUI É MATO” E “ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO OESTE” DE AUTORIA DE ALINE FIGUEIREDO, QUE RETRATA O PANORAMA DA ARTE NA REGIÃO. . O CRÍTICO DE ARTE, P.M. BADI CITA ARTISTAS COMO: HUMBERTO ESPÍNDOLA, J.B.DA COSTA, NILSON PIMENTA, GERVANE DE PAULA E UDIR SODRE.

QUANTIDADE: 01 (01( XEROX) 

LOCALZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 117 – GERVANE DE PAULA

REFERÊNCIA 15

FONTE: TIMM, NÁDIA.MOSTRA REÍNE OBRAS INÉDITAS . O POPULAR, GOIÂNIA,06 FEV. 2002. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO DA FUNDASÇÃO JAIME CÂMARA”, DE 06 FEV. A 02 MAR 2002, NA FJC.A MOSTRA REÚNE 36 OBRAS, DOADAS OU QADQUIRIDAS, DE ARTISTAS GOIANOS E BRASILEIROS QUE FAZEM PARTE DO ACERVO DA FJC, E ESTÃO DIVIDIDAS EM 2 SALAS/: NA 1ª ESTÃO AS OBRAS CONSIDERADAS NAIFS, FIGURATIVOS E ACADÊMICOS, NA 2º  ESTÃO OS ABSTRTOS E CONTEMPORÂNEOS. A MOSTRA REÚNE ALGUMAS OBRAS INÉDITAS. EXPÕEM: ANAHY JORGE, GILVAN CABRAL, FÉ CÓRDULA, NONATO, TAI, AMAURY MENEZES, LIAH, PAULO FOGAÇA, ALDRIGO, LUIZ MAURO, MÔNICA ARRUDA, DOIA, HELENICE, MALDONADO DIAZ, ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, NAPOLEÃO CÉSAR, OMAR FRANCO, IVO WO, ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, D J OLIVEIRA, LEONAN FLEURY, CLÉBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, M. CAVALCANTE, ELDER ROCHA LIMA, AILSO BRAZ CORREA E LÚICIO DE SOUZA. AGENDA DA FJC PARA 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 16

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 206 – MIRIM PIRES

REFERÊNCIA 17

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE MATO GROSSO. XII SALÃO JOVEM ARTE MATO GROSSENSSE. CUIABÁ/MT, 1992.

RESUMO: XII SALÃO JOVEM ARTE MATO- GOSSENSSE NO SALÃONOBRE DO PALÁCIO DA INSTRUÇÃO (CUIABÁ-MT) DE 19 DEZ. A 30 JAN. 1992. COMISSÃO JULGADORA: ALINE FIGUEIREDO, DALVA MARIA DE BARROS, HUMBERTO ES´PÍNDOLA, JOÃO SEBASTIÃOP DA COSTA R JÚLIO DE LAMÔNICA FREIRE. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: ALCI8DES PEREIRA DA SILVA (REFERÊNCIA ESPECIAL DO JURI), HUMBERTO ESPÍNDOLA, GERNAVE DE PAULA, ADIR SODRÉ E NILSON PIMENTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 248. RAFAEL RUEDA

REFERÊNCIA 18

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CONJUNTO CULTURAL DA CAIXA. ACERVO RESTAURADO. CONVITE. BRASÍLIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO RESTAURADO”, DAS 13 OBRAS QUE  ILUSTRARAM OS BILHETES DE LOTERIA DE 1968 A 1984. DENTRE OS ARTISTAS ESTÃO CARLOS SCLIAR , ADEMIR MARTIS, CLÓVIS GRACIANO E HUMBERTO ESPÍNDOLA. EXPOSIÇÃO NO CONJUNTO CULTURAL DA CAIXA, DE 12 AGO A 12 NOV. 1997, EM BRASÍLIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 19

FONTE: PETROBRÁS. ARTES 30 ANOS. CATÁLOGO. [S.L.], 1983. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTE 30 ANOS”, EM COMEMORAÇÃO AO 30º ANIVERSÁRIO DA PETROBRÁS. TEXTO.BREVE ROTEIRO  DAS ARTES PLÁSTICAS NO BRASIL – DE GERALDO EDSON DE ANDRADE. DENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: SCLIAR, ANNA LETYCIA, GLAUCO RODRIGUES, SIRON FRANCO, HUMBETRTO SPÍNDOLA E JADIR FREIRE. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N.281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 20

FONTE: TIMM, NÁDIA. MOSTRA TRAÇA PANORAMA DA ARTE BRASILEIRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 FEV. 2001. CAD. 2, P. 1.

RESUMO: COLETIVA DE PARTE DO ACETRVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. SÃO PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E AQUARELAS. EXPÕEM 33 ARTISTAS DE GOIÁS E DE OUTROS ESTADOS BRASILEIROS, DENTRE ELES: POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, MALDONADO DIAS, SIRON FRANCO, CARLOS  BRACHER, LEONAN FLEURY IZA COSTA, TOMIE OTAKE, RIBENS CALAZANS NETO, CLÉA COSTA, WO, SNATAN, CÉLIO BRAGA,  FORNESE ANDRADE, SELMA PARREIRA, ANSELMO RODRIGUES, ATHOS BULCÃO, ALFREDO VOLPÍ, OMAR FRANCO, EDVALDOP PACOTE, AMAURY MENEZES, CARLOS SCLIAR, SÉRGIO TELLES, HUMBERTO ESPÍNDOLA, GLÊNIO BIANCHETTI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N.281 – SCLIAR

REFERÊNCIA 21

FONTE:SANTOS.SECRETARIA DE CULTURA.PROJETO RENASCERVO. CATÁLOGO. SANTOS, 1992. 83P.

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO RENASCERVO ACERVO  DA SECRETARIA DE CULTURA DE SANTOS- SP. RELAÇÃO DE TODAS AS OBRAS QUE CONSTAM NO ACERVO, DENTRE ELAS ESTÃO  OBRAS DOS  ARTISTAS: HUMBERTO ESPÍNDOLA E SÉRGIO BLEIK

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 22

FONTE: SECRETÁRIA DE ESTADO DA CULTURA. MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. 48º SALÃO PARANAENSE. CATÁLOGO. CURITIBA, 1992. 

RESUMO: CATÁLOGO DO 48º SALÃO PARANAENSE, REALIZADO DE 19 DE DEZEMBRO DE 1991 A 16 DE FEVEREIRO DE 1992, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. DENTRE OS ARTISTAS PARTICIPANTES, DESTAQUE PARA: HUMBERTO ESPÍNDOLA (OBRAS: “ARQUEOLOGIA DO BOI – CAVERNA A”, “ARQUEOLOGIA DO BOI – CAVERNA B” E “ARQUEOLOGIA DO BOI – CAVERNA C”) E NILSON PIMENTA (OBRAS: “PESCADORES”, “COLHEITA DO PIKI” E “BÓIAS FRIAS”). CONTÉM APRESENTAÇÃO, ATAS E CROMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.  

REFERÊNCIA 23

FONTE: FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE. PABLO, PABLO!  UMA INTERPRETAÇÃO BRASILEIRA DE GUERNICA. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: ARTISTAS BRASILEIROS PRESTAM HOMENAGEM A PICASSO NO SEU CENTENÁRIO REPRODUZINDO O PAINEL ‘GUERNICA”. OS ARTISTAS PARTICIPANTES SÃO: ANTÔNIO HENRIQUE AMARAL, CARLOS SCLIAR, CAULOS, CHICO CARUSO, CLAUDIUS, ELIFAS ANDREATO, GERMANO BLUM, GIANGUIDO BONFANTI, GUIMA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, HENFIL, IVALD GRANATO, JAGUAR, JOSÉ ROBEWRTO AGUIAR, LAN, MILLOR FERNANDES, RUBENS GERCHMAN, SANTE SCALDAFERRI, SIRON FRANCO E ZIRALDO. CONTÉM CROMO, CURRICULUM DOS ARTISTAS. APRESENTA TAMBÉM BIOGRAFIA DE PICASSO E INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO/ELABORAÇÃO DE GUERNICA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 24

FONTE: PETROBRÁS. PINTURA BRASILEIRA ATUANTE.[RIO DE JANEIRO], 1984. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “PINTURA BRASILEIRA ATUANTE” (NÃO CONSTA NO CATÁLOGO LOCAL E DATA DE REALIZAÇÃO). DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA CLEBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDULA, INIMÁ DE PAULA, SCLIAR, SIRON FRANCO E TOMIE OHTAKE.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 25

FONTE: MUSEU DE ARTE DE BELO HORIZONTE. XI SALÃO NACIONAL DE ARTE. BELO HORIZONTE, [1979] 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DO IX SALÃO NACIONAL DE ARTE DE BELO HORIZONTE. DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA HUMBERTO ESPÍNDOLA E SIRON FRANCO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N.3- SIRON FRANCO

RERERÊNCIA 26

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ, UFMT, 1990. P. 14,15,18/20,52,55/58,64,82.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 27

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. GÊNEROS NA PINTURA. SÃO PAULO: ICI, 1995. P.30

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 28

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. ANOS 60: A VOLTA À FIGURA. MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO, ICI, 1994  (CADERNOS HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 5) P.18, 22-23.

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO DO ARTISTA NAS DECADAS DE 60 E 70, E AS EXPOSIÇÕES JAC – JOVEM ARTE CONTEMPORÂNEA.  IMAGEM DA OBRA: “BOI-BRASÃO”

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  29

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P. 95,124.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  30

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: MARCO ZERO, 1985. P. 178

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 31

FONTE: BR80 PINTURA  BRASIL DÉCADA 80. SÃO PAULO CULTURTAL ITAÚ, 1991. P.13.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 32

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DA USP.ARETE BRASILEIRA: 50 ANOS DE HISTÓRIA NO ACERVO MAC USP. SÃO PAULO: 1997. P.90

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 33

FONTE: AGUILAR, NELSON, ORG. BIENAL BRASIL SÉCULO XX. SÃO PAULO: SECRETARIA DE CULTURA, 1994. P.374.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 34

FONTE: BRAZILIANART III. SÃO PAULO: JARDIM CONTEMPÓRÂNEO, [200-]. P. 246-255, 467.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

