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INIMÁ DE PAULA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 132
DOCUMENTO 01

FONTE: ESCOLA GOIANA DE BELAS ARTES. CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, 1: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO DA EGBA, DENTRO DO PRIMEIRO CONGRESSO DE INTELECTUAIS. SALÃO CENTRAL – EXPOSIÇÃO DE VEIGA VALE, ESTANTE 2,3,4,5,6 E 7 – CERÂMICA, ARTE POPULAR,PRESÉPIO E ARTE CARAJÁ, ESTANTE 8 –CERAS – MILAGRES – 64 PEÇAS. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES: INUMÁ DE PAULA, GLAUCO RODRIGUES, SCLIAR, GLENIO BIANCHETTI, RENINA KATZ, MÁRIO GRUBER, CONFALONI, RITTER, GIDO VIARO E IONALDO. EXPOSTAS 720 PEÇAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.1 PASTA N. 134 – INIMÁ DE PAULA

DOCUMENTO 02

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. UM PAISAGISTA AUTÊNTICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 NOV. 1990. CAD. 2, P.8.

RESUMO: INIMÁ DE PAULA, MINISTROU RECENTEMENTE CURSO DE PINTURA DURANTE O XVII FSTIVAL DE MPÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTASDO DE GOIÁS, PROMOVIDO PELO IA DA UFG. EM 1987, FREDERICO MORAIS LANÇOU LIVRO SOBRE A VIDA E OBRA DE INIMPA DE PAULA. O ARTISTA DEFINE SEU ESTILO COMO PINTURTA MODERNA, FIGURATIVA, MAIS ESTILIZADA, TENDENDO PARA O FOVISMO. RELATO DA TRAJETÓRIA DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE INIMÁ. [S.L.:S.N], [19--]. 2 FOLHAS

RESUMO: INIMÁ DE PAULA EXPÔS  SUAS RECENTES NA GALERIA ROYAL ART, DE BRASÍLIA. O ARTISTA INICIOU COM CENAS URBANAS, PASSANDO PARA COMPOSIÇÕES ABSTRATAS, , A PARTIR DA DÉCADA DE 50. EM 1970, INIMÁ ASSUMIU SEUS CARÁTER FOUVE. COM ESTILOL PRÓPRIO, USA LINHAS GEOMÉTRICAS E FORTES CONTORNOS PRETOS – REFERÊNCIAS CUBISTAS E ABSTRACIONISMO INFORMAL. INIMÁ NACEU EM MINAS GERAIS, MUDOU-SE PARA O RIO E FORTALEZA, RETORNANDO A MINAS EM 1960.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: CEMIG. ESPAÇO CULTURAL. COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS. CATÁLOGO – BELO HORIZONTE, [19--].

RESUMO: COLETIVA DE 38 ARTISTAS, NO ESPAÇO CULTURAL DA CEMIG, EM BELO HORIZONTE. CROMO E BREVE DADOS INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS. EXPÕEM, ENTRE OUTROS: UYARA TUPINAMBÁ E INIMÁ DE PAULA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MULTIARTE GALERIA. A PRIMAVERA CHEGA COM: INIMÁ DE PAULA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 09 A 21 SET.1985. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: INDIVIDUAL DE OBRAS RECENTES DE INIMÁ DE PAULA, DE 09 A 21 SET.1985 NA MULTIARTE GALERIA. APRESENTAÇÃO JÔNATA MACEDO. CROMO – CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE:PORTAL GALERIA DE ARTE. INIMÁ DE PAULA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 27 OUT. A 13 NOV. 1982. CATÁLOGO. SÃO PAULO, 1982.

RESUMO: INDIVIDUAL DE INIMPA DE PAULA, DE  27 OUT. A 13 NOV. 1982, , NA PORTAL GALERIA DE ARTE DE SÃO PAULO. APRESENTAÇÃO MÁRIA BARATA, WALMIR AYALA, ANTÔNIO BENTO, FLÁVIO DE AQUINO, JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA LEITE, TADASHI KAMINAGAI E SYLVIO VASCONCELLOS. CROMO. CURRÍCULUM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: REALIDADE GALERIA DE ARTE. INIMÁ DE PAULA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 25 MAIO A 07 JUN. 1982.CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO,1982.

RESUMO: INDIVIDUAL DE 25 MAIO A 07 JUN. 1982, NA REALIDADE GALERIA DE ARTE NO RIO DE JANEIRO.APRESENTAÇÃO ANTÔNIO BENTO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: GALERIA DE ARTE BANERJ. CICLO DE EXPOSIÇÕES SOBRE ARTE NO RIO DE JANEIRO: 6 TEMPOS DE GUERRA  PENSÃO MAUÁ. EXPOSIÇÃO DE 24 ABR. À 28 MAIO 1986. CONVITE. RIO DE JANEIRO, 1986.

RESUMO: !CICLO DE EXPOSIÇÕES SOBRE ARTE NO RIO DE JANEIRO: 6 TENPOS DE GUERRA –PENSÃI MAUÁ”, NA GALERIA DE ARTE BANERJ, DE 24 ABR. A 28 MAIO 1986. ILUSTRADO CIM FOTO DE  INIMÁ DE PAULA E FLÁVIO SHIRÓ EM SANTA TERESA – 1949.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: PAULA, INIMÁ DE. CORRESPONDÊNCIA ENVIADA AO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. BELO HORIZONTE, 26 AGO.1986. 01 FOLHA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA ENVIADA AO MAG (DIRETOR REINALDO BARBALHO), POR INIMÁ DE PAULA SOBRE A IMPOSSIBILIDADE DE ENVIAR RELAÇÃO DO DESTINO DE OBRA E SOLICITAÇÃO DE SLIDS PARA IDENTIFICAÇÃO DA OBRA, DATADA DE 26 AGO. 1986.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: PAULA, INIMÁ. CORRESPONDÊNCIA ENVIADA AO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. BELO HORIZONTE, 17 OUT. 1986. 01 FOLHA

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE INIMÁ DE PAULA AO MAG, CONFIRMANDO AUTORIA DE OBRA E SOLICITANDO POSSÍVEL PERMUTA COM TELA RECENTE. E NVIADA EM 17 OUT. 1986.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 02

FONTE: TIMM, NÁDIA. MAG COMEMORA 26 ANOS COM MOSTRA. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 DE MAIO DE 1997. 

RESUMO: EVENTO NO PALÁCIO DA CULTURA REVIVE EXPOSIÇÃO DE INAUGURAÇÃO DO MAG, HÀ 26 ANOS. A PRIMEIRA MOSTRA DO MUSEU ACONTECEU POR INICIATIVA DE AMAURY MENEZES. ESSA EXPOSIÇÃO APRESENTA O ACERVO INICIAL DO MAG E REÚNE TRABALHOS MOSTRADOS NO I CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, EVENTO OCORRIDO EM 1954, TENDO COMO ORGANIZADORES DA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS CONFALONI, RITTER E LUIZ CARMO CURADO.  O MAG CONSEGUIU DOAÇÃO DE OBRAS DE GRANDE VALOR DE ARTISTAS DE RENOME NACIONAL E INTERNACIONAL. O ACERVO DO MAG TODO FEITO ATRAVÉS  DE DOAÇÕES, CRESCEU MUITO; HOJE SÃO MAIS DE 600 OBRAS NAS MAIS DIVERSAS CATEGORIAS. 

QUANTIDADE – 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 043, NA PASTA 19 – AMAURY MENEZES.

REFERÊNCIA 03

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CONJUNTO CULTURAL. NATUREZA VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. BRASÍLIA, 1992.

RESUMO:EXPOSIÇÃO COLETIVA “NATUREZA VIVA” DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992 NO CONJUNTO CULTURAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DE BRASÍLIA. EXPÕEM DE BRSÍLIA: ANTUNIS ARANTES, BENÉ FONTELES, DOUGLAS MARQUES DE SÁ, EDIR MONTEIRO, EIKO HANASHIRO, ELIZA FERREIRA, GALENO, GLADSTONE, HELENA LOPES, LOURENÇO DE BEM, MIGUEL SIMÃO, PATRÍCIA FARIA, RENATA AZAMBUJA, RÔMULO ANDRADE, TONINHO DE SOUZA, ZÉLIO VISCONTI E ZERO. EXPÕEM DE MINAS GERAIS:  CLÁUDIA RENAULT, HELENA NETO, INIMÁ, LORENZANO, NOEMIA MOTTA, OLIMPIA COUTO, ROBERTO GIL, VIRGÍNIA DE PAULA E YARA TUPINAMBÁ. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES.

REFERÊNCIA 04

FONTE:  UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. CERTIFICADO DE CURSO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: CERTIFICADO DO CURSO “PINTURA À ÓLEO” DE 22 À 27/10/1990, COM 18H/AULA, MINISTRADO PELO PROFESSOR INIMÁ DE PAULA, PROMOVIDO PELO IA DA UFG, SOB COORDENAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ARTES FIGURATIVAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 06

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS/ DICTIONARY OF BRAZILIANS PAINTERS – V. 1. RIO DE JANEIRO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. 1, P. 401-404.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: PERFIL DA COLEÇÃO ITAÚ. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 1998. P. 90-91

RESUMO: A OBRA APRESENTA INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E COMENTÁRIOS SOBRE O PROCESSO CRIATIVO DO ARTISTA. TEXTO DE  FREDERICO MORAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: LACERDA, REGINA.CORRESPONDÊNCIA PESSOAL. GOIÂNIA, 22 MAR.1982. 01 (FOLHA0

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE REGINA LACERDA EM RESPOSTA AO OFÍCIO N. 69/82 EXPEDIDOPELA ASSESSORA CULTURAL DA PREFEITURAMUNICIPAL DE GOIÂNIA – YARA MOREIRA , QUE SOLICITA IFORMAÇÕES REFERENTES A REALIZAÇÃO DO CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS DE GOIÂNIA (1954). A MESMA DA REFERÊNCIA DE AMAURY MENEZES E LUIZ DO CARMO CURADO PARA MAIORES INFORMAÇÕES. CITA  OS NOMES DOS ARTISTAS  CARLOS SCLIAR, LAUCO RORIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, RENIA KATX E INIMÁ COMO REMANESCENTES DA EXPOSIÇÃO (1954).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N.121. GLAUCO RODRIGUES

REFERÊNCIA 09

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAU MODERNISMO: DESDOBRAMENTOS: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO: ICI, 1993. (CADERNO HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3)

RESUMO: NESTA OBRA SÃO ABORDADOS 22 ITENS REFERENTES A GRUPOS DE ARTE DE SP., RJ, PORTO ALEGRE E RECIFE DA DÉCADA DE 30 E 40. SÃO ELES: GRUPO CLÃ GUIGNARD, GRUPO SANTA HELENA E GRUPO SEIBI. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: LÍVIO ABRAMO QUE PARTICIPOI DO SALÃO DE MAIO (SÃO PAULO, MAIO 1937/1939). LIVIO ABRAMO E CARLOS SCLIAR PARTICIPARAM DA “FAMÍLIA ARTÍSTICA PÁULISTA – FAP” SÃO PAULO, NOVEMBRO 1937/1940 E DO SALÃO DO SINDICATO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SÃO PAULO , 1938/1949. YARA TUPINAMBÁ PARTICIPOU DA ESCOLA GUIGNARF, BELO HORIZONTE, 1944. INIMÁPARTICIPOU DA SOCIEDADE CEARENSE DE ARTES PLÁSTICAS – SCAP, FORTALEZA, 1944/1958. GLAUCO RODRIGUES E GLÊNIO BIANCHETTI PARTICIPARAM DO CLUBE DA GRAVURA DE PORTO ALEGRE FUNDADO POR CARLOS SCLIAR E VASCO PRADO,PORTO ALEGRE, 1950;1956. INIMÁ E GLAUCO RODRIGUES PARTIVIPARAM DO SALÃO NACIONAL DE ARTE MODERNA, RIO DE JANEIRO, 1951. A OBRA CONTÉM CRONOLOGIA REFERENTE AOS DESDOBRAMENTOS DO MODERNISMOP NOS NA OS 30 E 40 (DE 1931 A 1956).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: COSTANDRADE, JOSÉLIA. A NATUREZA NAS MÃOS DE MINEIROS E CANDANGOS. CORREIO BRASILIENSE, BRASÍLIA, 25 JUN. 1992. CAD. 2, P. 6  

RESUMO: MOSTRA “NATUREZA VIVA” – EXPOSIÇÃO DE ARTISTAS PLÁSTICOS DE MINAS E BRASÍLIA, NA GALERIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, BRASÍLIA/DF ATÉ 30 JUN. 1992. DENTRE OS ARTISTAS QUE EXPÕEM DESTAQUE PARA YARA TUPINAMBÁ E INIMÁ

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N.146 – JEANE GATTAI.

REFERÊNCIA 11

FONTE: FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE. INSTITUTO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. ARTE MODERNA NO SALÃO NACIONAL 1940-1982. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 6 SALA ESPECIAL. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1983.

RESUMO: SALA ESPECIAL DO 6º SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS “ARTE MODERNA NO SALÃO NACIONAL” DE 02 DEZ. 1983 A 06 JAN. 1984. APRESENTAÇÃO PAULO ESTELLITA HERKENNOFF FILHO. TEXTO “ARTE MODERNA NOS PRÊMIOS DE VIAGEM  DOS SALÕES NACIONAIS DE 1940 A 1982” DE MÁRIO BARATRA. TECTOS DE CRITICOS SOBRA O SALÃO. DEPOIMENTOS. JURIS NOS SALÕES. DENTRE OS ARTISTAS, ESTÃO LÍVIO ABRAMO, INIMÁ DE PAULA, RENINA KATZ, ANNA LETYCIA, GLAUCO RODRIGUES, SIRON FRANCO, GOMES DE SOUZA E CLÉBER GOUVEIA.


QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N.281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 12

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. HOMENAGEM AO FAUVE BRASILEIRO. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 NOV. 1988. CAD. 2, P.6.

RESUMO: NOITE DE AUTÓGRAFO DO LIVRO  “INIMÁ , O FAUVE BRASILEIRO”, DE FREDERICO MORAIS SOBRE A OBRA DO ARTISTA, NA BAHAUS GALERIA DE ARTE. PRESENÇA DE INIMÁ DE PAULA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

REFERÊNCIA 13

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 14

FONTE: PETROBRÁS. PINTURA BRASILEIRA ATUANTE.[RIO DE JANEIRO], 1984. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “PINTURA BRASILEIRA ATUANTE” (NÃO CONSTA NO CATÁLOGO LOCAL E DATA DE REALIZAÇÃO). DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA CLEBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDULA, INIMÁ DE PAULA, SCLIAR, SIRON FRANCO E TOMIE OHTAKE.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 15

FONTE: BEZERRA, VALBENE. GALERIA NACIONAL . O POPULAR, GOIÂNIA, 10/12/2004, CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: A GALERIA MARINA POTRICH/GOIÂNIA/GO ABRE COLETIVA COM OBRAS DE DI CAVALCANTI, TARSDILA DO AMARAL, GUIGNARD, CARYBÉ, JOÃO CAMARA, CÍCERO DIAS, MANABU MABE, CARLOS SCLIAR, BURLE MARX, INIMÁ DE PAULA, OSCAR NIEMEYER, JORGE GUINLE, CILDO MEIRELES, AMILCAR DE CASTRO E MUITOS OUTROS. GOIANOS COMO SIRON FRANCO, POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, AMAURY MENEZES, ISA COSTA SÃO ALGUNS DOS GOIANOS PRESENTES MA NOSTRA. AS 210 OBRAS INTEGRAM SEIS  IMPORTANTES COLEÇÕES DE SÃO PAULO, RIO DE JANEIRO, MINAS GERAIS E DISTRITO FEDERAL, E SERÃO LEILOADOS EM 14/12/2004, CONDUZIDO POR MARIA CARDELLICCHIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 183 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 16

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. MODERNISMO:DESDOBRAMENTOS:MARCOS HISTÓRICOS.SÃO PAULO:ICI,1993. (CADERNOS HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3).  P. 25,33.

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO DO ARTISTA NA DÉCADA DE 40 (SCAP – SOCIEDADE CEARENSE DE ARTES PLÁSTICAS) E NO SALÃO NACIONAL DE ARTE MODERNA DÉCADA DE 50.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 17

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. GÊNEROS NA PINTURA. SÃO PAULO: ICI, 1995. (CADERNOS HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 8). P.10-11

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO DO ARTISTA E IMAGEM DA OBRA: “PAISAGEM URBANA”.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  33

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P.44, 91.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 34

FONTE: PACOTE, EDWALDO. ET ALU. LINHA, COR E FORMA: ALDEMAR MARTINS. SÃO PAUILO: MWM, 1985. P.23

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 35

FONTE: ANUÁRIO LATINO AMERICANO DE LAS ARTES PLÁSTICAS. S.L: CORREIO EDITORIAL. 1986. P.117

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 36

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. PERFIL DA COLEÇÃO ITAÚ. SÃO PAULO:1998.P.90.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 37

FONTE: AGUILAR, NELSON, ORG. BIENAL BRASIL SÉCULO XX. SÃO PAULO: SECRETARIA DE CULTURA, 1994. P.251.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

