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CÓDIGO DO ARTISTA: 134
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: A ARTE DE IONE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 NOV. 1990. CADERNO 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE IONE DE REZENDE MATOS NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, NO SHOPPING BOUGANVILLE. A ARTISTA EXPÕE TELAS QUE RETRATAM A SIMPLICIDADE DO COTIDIANO, COM TRAÇOS E CORES ALEGRES. IONE INICIOU SUA CARREIRA EM 1988, CURSANDO DESENHO E PINTURA COM O ARTISTA SIMAS, A PÁRTIR DAÍ VEM PARTICIPANDO DE VPARIAS EXPOSIÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)                    

DOCUMENTO 02

FONTE: MATOS, IONE DE REZENDE. CURRICULUM VITAE: IONE. GOIÂNIA, [´19--]. 03 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1990.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. MOSTRA DE PINTURAS E CERÂMICAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1992. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E CERÂMICAS DOS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AMOMN HEBRON, DAGMAR, FÉ CORDULA, GETÚLIO ARAÚJO, IONE REZENDE, J. BARALE, MANOEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS, CLEIDER, DIVINO JORGE, HÉLIO, JONAIR BORGES, KEN YUAÇA, LÍBIA JONES E NORMA CAIADO. PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO/GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI A REALIZAR-SE NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES, DE 11 A 27 DE AGOSTO DE 1992.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 001, NA PASTA N. 20 –AMOMM HEBRON 

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.  ARTE VIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA DE 27/05 À 20/06/1994. CONTENDO LISTA DOS EXPOSITORES.

QUANTIDADE: 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

FONTE: COLETIVA EM ESPAÇO ALTERNATIVO. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL.1993.

RESUMO: ATRAVÉS DO PROJETO “ESPAÇOS PÚBLICOS – ESPAÇO CULTURAL”, O MAG LEVA A EXPOSIÇÃO COLETIVA ARTE VIVA À PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANORAMOS, IONE REZENDE MATOS, NÁDIA TIMM, REINALDO BARBALHO, MARIZA BATISTA PESQUEIRO, RÔBER, RODRIGO VEIGA CORTES, ROSÂNGELA IMOLESI, WILSON JORGE

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 92 –EMILIA.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CASTRO’S PARK HOTEL: 5ª COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO DE 29 AGO A 24 SET 1990. CONVITE.GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: V COLETIVA  ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO  SANTUÁRIO DA ARTE , DE 29 AGO A 14 SET 1990, NO CASTRO’S PARK HOEL. HOMENAGEM: ADA CURADO E BELKISS SPENCIERE CARNEIRO DE MENDONÇA. EXPÕEM: ESCULTORES – NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, J VALENTE, LUIS TOLOSA, HELENA, JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS E MARA NUNES; PINTORES: VÂNIA FERRO, ZELO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RIRA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, JONAS MESQUITA. APRESENTAÇÃO: SATURNINO PESQUERO RAMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.5. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 04

FONTE: BEZERRA VALBENE. PAINEL DIVERSIFICADO DA ARTE GOIANA. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 MAIO 1991. CAD. 2, P.5.

RESUMO: COLETIVA DE 10 ARTISTAS  PLÁSTICOS, DE 16  A 31  MAIO 1991 NO MAG. EXPÕEM: ENÚLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. O ARTISTA WILSON JORGE É O COORDENADOR DA MOSTRA E EXPÕE UMA SÉRIE DE NATUREZAS MORTAS COM AMBIENTAÇÕES NOTURNAS, SAINDO DA TRADICIONAL RELIGIOSIDADE. ODETE EXPÕE ESCULTURAS EM TERRACOTA, NILSON NOGUEIRA TEM COMO TEMÁTICA O DESENVOLVIMENTO DO MUNDO MODERNO, PARALELO À VIDA HUMANA, JORGE RETRATA PÁSSAROS E PAISAGENS E IONE, PAISAGENS BUCÍLICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331.,  DOCUMENTO N.18. – WILSON JORGE

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DAS OBRAS AOS ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 A 31 MAIO 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: COLETIVA, DE 16 A 31 MAIO 1991. NO  MAG. EXPÕEM: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNICA 03

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. 10 ARTISTAS. GOIÂNIA, 1991. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. A MOSTRA ACONTECE NO MAG DE 16 A 31 DE MAIO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO. 1990. CAD. 2, P.05. 

RESUMO: COLETIVA, ATÉ 19 SET., ATRAVÉS DO SANTUÁRIO DA ARTE, NO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPÕEM: NEUSA MORAIS, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, LUIS TOLOSA, HELENA,  JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS, MARIA NUNES, VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZOMNI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA , EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANA RITA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE  MASTROCOLA, CECY CURADO E JONAS MESQUITA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

REFERÊNCIA 06

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA! DE 05 JUL. A 05 SET. 1993, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. TEXTO DE WILSON JORGE SOBRE O BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. TEXTO SOBRE A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE OSVALDO DE ALENCAR ROCHA. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANO RAMOS, IONE  DE R. MATOS, NÁDIA TIMM, MARIZA C.B.PESQUERO, REINALDO BARBALHO, RÔBER, RODRIGO V. CORTES, RÔ IMOLESI E WILSON JORGE. COMENTÁRIOS SOBRE O ARTISTA E SECRIÇÃO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: SESC – SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO/GOIÁS. I SEMINÁRIO: A ARTE DE SER MULHER. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: O SEMINÁRIO OCORRE NO SESC DO CENTRO  DE GOIÂNIA DE 17 A 21 SET. 1990, E CONTA COM OS SEGUINTES ARTISTAS PARTICIPANTES: HELENA ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, ANZA MARIA FRANÇA, TELMA, CRIS, MÔNICA CRÓ, ZELU, ILKA CANABRAVA, NYRES, EMÍLIA, ANA RITA ARAÚJO, IONE, MARIA PAIXÃO DELL MEIRELES, DENISE CARMEM, SÔNIA, ROSA DAGMAR TEIXEIRA, DALVA, MARIA ABADIASILVA E DAYSE KÊNIA.

QUANTIDADE: 01  (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N.216 - NELISA

REFERÊNCIA 09

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YAÇA, MASTRIOLOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OSA PINTORES> ANA MARIA, ANNA RIRA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJP, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 10

FONTE: BEZERRA, VALBENE,. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “!SANTUÁRIO DA ARTE” – MOSTRA  COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, ENTRE ESCULTIRES E PINTORES NO CASTRO’S PARK HOTEL (GOIÂNIA) ATÉ 19 SET.. NÃO COSNTA  ANODE REALIZAÇÃO DO EVENTOS. DESTA COLETIVA PARTICIPARAM OS ESCULTORES: NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HELIO, LUIZ OLINTO, PINTORES VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA  MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA RESENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO E JONES MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 11

FONTE: MOREIRA, WELSON. AS CORES VIVAS DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JAN.1993. CAD. DM REVISTA.

RESUMO. EXPOSIÇÃO COLETIVA BENEFICENTE, DE 13 A 24 JAN. 19093 NO HALL DO CASTROS PARK HOTEL. A MOSTRA É EM PROL DO GRUPO PELA VIDDA. SÃO 20 OBRAS. 15 TELAS E 5 ESCULTURAS. EXPÕEM: A.POTEIRO, D J OLIVEIRA, OMAR SOUTO, RACHIDE, ODILON CHAVES, WALDOMIRO DE DEUS, AGUINALDO COELHO, INALDO MENDES, LIA WERNER, YASHIRA, ONEIDE COELHO,TAY, IONE MATOS, NEUSA GARCIA, MARIA JOSÉ , ÂNGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL E ELIFAS. O QUADRO “VENUS, A DEUSA  DO AMOR” ESTARÁ EXPOSTA PORÉM, NÃO SERÁ COMERCIALIZADA. PERTENCE AO ACERVO DO GRUPO PELA VIDDA E FOI CONCEBIDA POR OMAR SOUTO EM 1º DEZ., DIA MUNDIAL DE LUTA CONTRA A AIDS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 41. PASTA N.237 – OMAR SOUTO

