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PASTA 137

IRENE NUNES

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 135
DOCUMENTO 01

FONTE: SANTOS, MARIA IRENE NUNES DOS. CURRICULUM VITAE: IRENE NUNES. GOIÂNIA, [19--]. 04 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 2001.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 02

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YAÇA, MASTRIOLOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OSA PINTORES> ANA MARIA, ANNA RIRA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJP, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.141)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 04

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MULHERES. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 05

FONTE: MARTINS, FERNANDO. MILAGRE DA ARTE PELAS MÃOS DO HOMEM.O POPULAR – CADERNO 2.14.JUL.1992

RESUMO: PELA 2ª VEZ ACONTECE A  MOSTRA ESCULTORES GOIANOS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, REUNINDO 25 ARTISTAS QUE ASSINAM OS MAIS DE 40 TRABALHOS EXPOSTOS. A ABERTURA ACONTECE HOJE (14.JUN.1992) ÀS 17:30H NA PRAÇA DO SOL (SETOR OESTE)) COM APRESENTAÇÃO DA ORQUESTRA DE VIOLEIROS DE GOIÁS .A MOSTRA PERMANECE ATÉ 21.JUN.1992, COM TRABALHOS DE:GILVAN, ANTUNES ARANTES, XAVIER, SOUZA NETO, ANGELO KTENAS, MARIA GUILERMINA, LUIZ OLINTO, EDNA, ENEAS, IRENE NUNES, WALTER CARECCHIO E OUTROS

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 89. PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO

REGFERÊNCIA 06

FONTE:BEZERRA, VALBEBE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMRARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MRY APARECIDA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 07

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: ARTE GOIANA NA INGLATERRA. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, P.12, 16 A 29 FEV.2000

RESUMO:EXPOSIÇÃO DE 15 AERISTAS PLÁSTICOS GOIANOS MA CANNING HOUSE GALLERY (LONDRES), NO DIA 14 FEV.2000 A ABERTURA. OS GOIANOS SELECIONADOS APRESENTAM UMA PRODUÇÃO ECLÉTICA. SÃO ELES: DEK, ELIZETH HORBYLON, HELENILCE GUSMÃO, SANATAN, GILVAN CABRAL, IRENE NUNES, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MARCO ANTÔNIO, MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, NEUSA PERES E SÉRGIO ALCANFOR.

QUANTIDADE 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 09

FONTE: PERES, NEUSA. CARAVANA DE LONDRES. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, 01 A 15 DE MARÇO DE 2000, P.8.

RESUMO: DOS 48 PARTICIPANTES DA EXPOMILLENIUM EM LONDRES, 20 ARTISTAS INTEGRAM A FESTIVA CARAVANA QUE SAIU DE SÃO PAULO PARA O VERNISSAGE NA CANNING HAUSE GALLERY EM FEVEREIRO DE 2000. OS ARTISTAS SÃO: MARILDA PASSOS, IRENE NUNES, SUZANA GUIMARÃES, HELENILCE, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, CAVALCANTE, NEUSA PERES, CIDA GARCIA, ELIZETE RESINENTTI, TEREZINHA DE ABREU, ANDRÉIA LEITE, CREUZA GUALBERTO,EDWY, LÍGIA BARROS, MARCELINO RIBEIRO, MARIA TEREZA VILELA, VALÉRIA CARVALHO, ANGELA ATAÍDE, HEBE LACERDA, TARCISO VIRIATO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11. PASTA N. 129. HELENILCE

REFERÊNCIA 10

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES CONCURSO UNIVERSITÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO-OESTE, 1. CONCURSO ESTUDANTIL DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, 8. GOIÂNIA, 1987. 01 FOLDER.

RESUMO: FOLDER DO I CONCURSO UNIVERSITÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO OESTE E VIII CONCURSO ESTUDANTIL DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, DE 21 A 30 SET. 1987. PREMIO AQUISIÇÃO.MIRES BATISTA, JOSÉ RAUL COELHO MOREIRA E FRANCISCO CÉSAR DE MENESES. MENÇÃO HONROSA MARCOS ANTÔNIO SOARES, ANHY, ELIEZER, MARIA CECÍLIA, LIOSMAR MQARTINS DA SILVA. CLASSIFICADOS: AGNELO FLEURY CURADO JÚNIOR, ALMIR AFIUNE, ANA LUIZA TEIXEIRA DE A. E SOUZA, SEBASTIÃO CAROLVA, CARLOS DE O. SILVA, DANIELLE VEIGA GOUTHIER, ISABEL CRISTINA MEDEIROS, JORGE RODRIGUES DEL BIANCO, JOSÉ RAUL COELHO MOREIRA, LILLIAN TORRES BATISTA, LIOSMAR M. DA SILVA, DOUGLAS MOREIRA CHAGAS, ELSON SOARES DOS SANTOS, FÉLIX R. D. EMENESES, FRANCISCO CÉSAR DE MENESES, GILENE DE O. SANTOS, IRINEU COUTINHO NETO, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA IRENE NUNES DOS SANTOS, MARIA FERRER, MIRIS BATISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.187 – MARCOS SOARES

REFERÊNCIA 11

FONTE: JULIANO, SABINO. ARTE GOIANA PARA  INGLÊS VER. GAZETA, GOIÂNIA, 13 A 19 FEV. 2000, FOLHA GAZETA, P.4.

RESUMO: 2ª EXPOSIÇÃO “EXPO MILLLENIUM” (COLETIVA) ORGANIZADO PELO COLEGE ARTE (UBERLÂNDIA/MG) E APOIO DO SETRO CULTURAL DA EMBAIXADA BRASILEIRA NA INGLATERRA, OCORRE NA BELGRAVE SQUARE, N.2, LONDRES, INGLATERRA DE 14 A 15 DE FEV DE 2000, REUNINDFO 96 OBRAS DE ARTE ORIUNDAS DE ATELIÊS DOS ESTADOS DE MT, MS, GO, MG, E DF. OS ARTISTAS ES ESCOLHIDOS FORAM: ELIZETH HOBYRLON, SANATAN, HELENILCE GUSMÃO,IRENE NUNES, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, M. CAVALCANTE,MARCO ANTÔNIO MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, SELVO AFONSO, GILVAN CABRAL, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA PERES, SUELI LIMA, MARISA MAGALHÃES, GLEIDE LUISA, JOICE CARVALHO, ANDRPEIA CARVALHO E SUZANA ALENCAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

