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J. LUIZ

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 140
DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA ITINERANTE: JOS´PE LUIZ: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL.CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA COM PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DA ESCULTORA MARIA GUILHERMINA, DE 18 A 30 AGO. 1994 NA IRRIGARDEM , GOIÂNIA/GO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)]

DOCUMENTO 02

FONTE: GALERIA ITINERANTE.COLETIVA: PINTURAS, ESCULTURAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DECK, CLÉA COSTA, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE E JOSÉ LUIZ. O EVENTO ACONTECE NA GALERIA ITINERANTE, GOIÂNIA). CONTÉM APRESENTAÇÃO DE CRÍTICOS E CROMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. GALERIA ITINERANTE. COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. MINEIROS, GO, 1994.]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM NOITES DE AUTÓGRAFOS DO LANÇAMENTO DO LIVRO  DE  EDIVAL LOURENÇO “A CENTOPÉIA DE NEON”. O EVENTO ACONTECE NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (AGÊNCIA – MINEIROS/GO)  PARTIR DE 26 AGO. 1994, EXPÕEM OSARTISTAS: AMAURY MENEZES, ROOS, M. CAVALCANTE, JOSÉ LUIZ, A DORNELAS, LÚCIO DE SOUZA, DOG FRANÇA, PIRANDELLO, CARLOS DA CRUZ E GOMES DE SOUZA. COMNTÉM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: GARCIA, JOSÉ LUIZ LOPES. CURRICULUM VITAE: JOSÉ LUIZ [GOIÂNIA], 1996] 01 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: BOSTON REVELA SEUS ARTISTAS. [S.L.]: [S.N], [19??]

RESUMO: O PROJETO “BANCO DE TALENTOS” DO BANK BOSTON / 2ª FAZE/ REVELOU ESTE ANO DOSI ARTISTAS ENTRE OS FUNCIONÁRIOS O ARTISTA JOSÉLUIZ E O ARTESANATO DE IOLANDA MARIA LUCCA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: A ARTE QUE VEM DA TERRA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 18 AGO. 1994, DM REVISTA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ESCULTIRES COM PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DE MARIA GUILHERMINA, DE 18 A 30 AGO. 1994 NA IRRIGARDEM , JARDIM GOIÁS, GOIÂNIA, DE 18 A 30 AGO. 

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A ESTRÉIA PROFISSIONAL DE JOSÉ LUIZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 AGO. 1994.

RESUMO: O ESCULTOR FAZ SUA ESTRÉIA NAS ARTES PLÁSTICAS EXPOSNDO SEUS TRABALHOS, CERCA DE 12 PEÇAS, NA GALÇERIA DE ARTE ITINERANTE – IRRIGARDEM, GOIÂNIA.GP, ABERTA AO PÚBLICO DE 18 A 10 AGO. 1994.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 08

FONTE: ARTE CONTEMPORÂNEA EM MOSTRA ITINERANTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 SET. 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PIMNTURAS E ESCULTURAS DO PROJETO GALERIA ITINERANTE.PARTICIPAM OS ARTISTAS PLÁSTICOS: DEK, CLÉA COSTA, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, CARLOS DA CRUZ  E JOSÉ LUIZ. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA ESPAÇOARTE (GOIÂNIA - GO) DE 29 DE SET. A 15 OUT. 1994.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: LIMA, IVAIR . GALERIA ITINERANTE CAI NA ESTRADA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 29 SET. 1994, DM REVISTA..

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS E ESCULTURAS NO SPAÇOARTE- GOIÂNIA,GO, DE 29 SET. A 15 OUT. DE 1994. EXPÕEM OS ARTISTAS? DEK,CLÉA COSTA, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE E JOSÉ LUIZ. DEPOIS DE  GOIÂNIA AS OBRAS DOS ARTISTAS GOIANOS SERÃO EXPOSTOS EM SÃO PAULO, BRASÍLIA E RIBEIRÃO PRETO (SP). CADA ARTISTA COMPARECE A COLETIVA COM 5 OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: COSTA, TEREZA CRISTINA. A ARTE RETRATA O HOMEM E A NATUREZA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 FEV. 1995, CAD. 2, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE JOSÉLUIZ , DE ESCULTURAS DE MARGARETH CANTARES NO ESPAÇO CULTURAL GOVESA IMPORTS, GOIÂNIA,GO, DE 10 FEV. A 10 MAR. 1995.

QUANTIDDE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: CULTURA E ESPORTE. O POPULAR. GOIÂNIA, 04 NOV. 1995. CAD. 2. P.06.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS DO ARTISTA NO ESPAÇO CULTURAL DO GOIÁS ESPORTE CLUBE A PARTIR DE 04 NOV. 1995.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: GALERIA DE  ARTE ITINERANTE. CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1977.

RESUMO: EXPOSIÇÃO CPLETIVA DOS ARTISTAS: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA,  GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS LOPES GARCIA, LUIS OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A EXPOSIÇÃO ACONTECERÁ NA SCOLLARY SQUARE GALLERY (BOSTA) DE 03 A 14 FRV. 1997, E GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA;DF) DE 20 A 31 MAIO 1997. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRSICULUM. TEXTO  EM INGLÊS/PORTUGUES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.122. GLÊNIO BIANCHETTI

REFERÊNCIA 02

FONTE: SILVA, WILLY. RUMO AOS STATES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 JAN. 1997, CAD. DM REVISTA, P.2.

RESUMO: A GALERIA DE ARTE ITINERANTE E SECRETARIA DA CULTURA ORGANIZOU UMA MOSTRA INTERNACIONAL COM 8 ARTISTAS DO CENTRO OESTWE REPRESENTANTES DO MELHOR  DA ARTE EM GOIÁS, JUNTAMENTE COM MAIS 4 BRASILIENSES, QUE ESTARÃO EXPONDO EM BOSTOM (EUA) A “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASILCENTRAL”. OS NOMES ESCOLHIDOS FORAM?: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS, LUIS OLINTO, MN.CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI,TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A ARTISTA NEUSA PERES ALÉM DE PARTICIPAR COM 3 PINTURAS PARA A EXPOSIÇÃO TAMBÉM AUTOGRAFA SEU LIVRIO “LADO ALADO”. M. CAVALCANTI COMENTA SOBRE OS GASTOS COM A EXPOSIÇÃO NO EXTERIOR, ONDE ÀS VEZES O ARTISTA ACABA ARCANDO COM UM POUCO DOS CUSTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 03

FONTE: ARTE DO BRASIL CENTRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25/03/97, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASIL CENTRAL – 2ª EDIÇÃO” COM 12 ARTISTAS DE GOIÁS, BRASÍLIA E TOCANTINS, NA CEVEL (GOIÂNIA/GO) A PARTIR DE 25/03/1997. DE GOIÁS, PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OITO ARTISTAS. SÃO ELES OS PINTORES GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, NEUSA PERES, M. CAVALCANTI, TAI HSUAN NA, E OS ESCULTORES LUIZ OLINTO E JOSÉ LUIZ LOPES GARCIA. GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA REPRESENTAM A CAPITAL FEDERAL NA MOSTRA. DO TOCANTINS PARTICIPA DO PROJETO GLÊNIO LIMA. CADA ARTISTA APRESENTA TRÊS OBRAS, EM TAMANHOS E TÉCNICAS DIVERSAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, DA PASTA N. 175 – LUIZ OLINTO.

J. LUIZ


