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PASTA 162

LIA WERNER

CÓDIGO DO ARTISTA: 157
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CLUBE DO CONDRESSO. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS.EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE. BRASÍLIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISRTA NA CEF- BOUGANVILLE (GOIÂNIA/GO) DE 02 A 28 DE FEVEREIRO, DAS 10 ÀS 16 HORAS, NÃO CONSTA ANO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GOMES, MARGARETH. O REALISMO NA OBRA DE LIA WERNER. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 DEV. 1991. CAD. 2, P.2

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (SHOPPING BOUGANVILLE) A PARTIRDE 01 FEV. 1991  ATÉ 28 FEV. 1991. A ARTISTA EXPÕE 18 TERLAS.CONTÉM INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: UM BREVE PERFIL DE LIA SANFORD WERNER. O PONTO DE VISTA, GOIÂNIA, 07 A 13 JUN. 1996. P13

RESUMO: O ARTIGO APRESENTA DOIS TEXTOS: “O SER VAZIO” E “PRISIONEIRO DO SILÊNCIA”, COMO EXEMPLOS ILUSTRADOS DA PEOSIA REALIZADA PELA ARTISTA PLÁTICA EXTRAÍDOS RESPECTIVAMENTE DAS OBRAS: “LIVRO DO SENTIMENTO ÚNICO” E “BRINCANDO COM ANJOS”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: WERNER, LIA SANFORD. CURRICULUM VITAE: LIA WERNER. [´GOIÂNIA], [19??] 20 FOLHAS.

RESUMO: APRESENTA INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.161)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SEPAC. MULHER NAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE 11 À 17 DE MARÇO . CONVITE.

GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE “MULHER NAS ARTES”. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 11 À 17 DE MARÇO, NO PALÁCIO DA CULTURA. ABERTURA DIA 11 DE MARÇO ÀS 21:00H. EXPÕEM: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETTO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA, DÉA COSTA E VÍTOR. CONVITE PARA CRIAÇÃO E LANÇAMENTO  DO CONSELHO CONSULIVO DE MULHERES DIA 11/03 ÀS 19H, NA FACULDADE DE ENFERMAGEM E NUTRIÇÃO DA UFG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG 

REFERÊNCIA 04

FONTE: AIRES, CIRA. ACERVO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JUN. 1992. CADERNO REVISTA. P.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, COM OBRAS DO ACERVO MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO TERMINA EM SETEMBRO. SÃO 37 TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS, CUJA LINHA ECOLÓGICA PROCURA ACOMPANHAR A ECO 92. O ACERVO DO MAG CONTA COM 400 OBRAS. EXPÕEM: SIRON FRANCO “SOBREVIVENTE”, ANTÔNIO POTEIRO “ÍNDIO”, CARLOS SENA “ FÉRIAS NO ARAUAIA” E “PRANCHA IV COM COCAR KRAÔ”, SELVO AFONSO “CURUMIM”, FERNANDO COSTA FILHO “ SIGNO DE UM RITUAL INDÍGENA”, CAVALCANTE “MEIO PESCADO”, TAI “ARA ARAÚNA BRASIL”, ENAURO “CAVALOS”, MAGDA RASSI “PEIXE-BOI”, AMAURY MENESES “PAISAGEM I”, ZOFIA LIGEZA “SÃO FRANCISCO”, IZA COSTA “PERCEVEJOS” E “CAMAL~EAO”, VANDA PINHEIRO, LIA WERNER, DINA COGOLI. OBRAS PREMIADAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO: NILSON PIMENTA “CASAMENTO NA ROÇA” E GERVANE DE PAULA “BRINQUEDO I” (I SALÃO REGIONAL 1981), NONATTO “DIVISÃO ECOLÓGICA” (I SALÃO NACIONAL DE ARTE 1984), ZOFIA LIGEZA “O DIA DO DILÚVIO” (PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO 1970), EMIR MAGALHÃES “NON SENSE I” E “NON SENSE II” (II SALÃO NACIONAL 1985. ESCULTURA: BALTAZAR “100 TÍTULOS”, MOREIRA PINHO “CABEÇA DE GALO”, DINA COGOLI “AVE I” E “AVE II”, LISELOTTE DE MAGALHÃES “GARÇAS”, GUSTAVO RITTER “ CASCAS FINAS” (PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO 1970), ANA MARIA PACHECO “ESCULTURA 4” (PRÉ-BIENAL DE SÃO APULO 1970). TAPEÇARIA: YARA-ÚJO.

QUANTIDADE: O1 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 
REFERÊNCIA  05

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: AQUINO, LUIZ DE. ALCIONE DAS FAVELAS PARA O CAMPO. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 04 À 10 SET. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ALCIONE AERTA NO PALÁCIO DA CULTUR DE 02 À 19/09/1982. DESDE SUA ESTRÉIA COMO PINTORA EM 1963, A ARTISTA PARTICIPOU DE UMAS POUCAS EXPOSIÇÕES COLETIVAS: A DA FACULDADE DE BELAS ARTES (1963) NA GALERIA ARTE ANTIGA (1976), NA GALERIA DE ARTE JAÓ (1979); ALÉM DAS PREMIAÇÕES NO GREMI DE INHUMAS E NO I SALÃO REGIONAL DE ARTES D PREFEITURA DE GOIÂNIA (1981). APESAR DE SEU RECOLHIMENTO ESPONTÂNEO, NUNCA DEIXOU DE PINTAR; NO INÍCIO SEU TEMA ERA AS FAVELAS. HOJE, SUA TEMÁTICA AINDA É SOCIAL, MAS RETRATA O HOMEM DO CAMPO, SEUS AFAZERES E CULTURA. EM SUA PRIMEIRA INDIVIDUAL EXPÕE 30 TRABALHOS NA TÉCNICA DE PINTURA. INCENTIVADA POR AMIGOS E PROFESSORES, PELAS PREMIAÇÕES RECEBIDAS, SÍ DO ANONIMATO E RETOMA A PINTURA.

 QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N.21, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 07

FONTE:  CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. GOIÂNIA, CADA CANTO UM ENCANTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  22 OUT. 1992. FOLDER GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA, AOS 22/10/1992. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO, NOME DOS PARTICIPANTES: LIAH, JUCA DE LIMA, GOMES DE SOUZA,  M. CAVALCANTE, TAI, ROOS, ELDER ROCHA LIMA, AMAURY, SÁIDA CUNHA, FERNANDO THOMMEN, D.J. OLIVEIRA, SANCLER, LIA WERNER, DA CRUZ, OMAR SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 08

FONTE: ARTE REGISTRADA EM FOTOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 SET. 1997. CADERNO 2. P. 8.

RESUMO: O FOTÓGRAFDO MARCOS LÔBO REALIZA EXPOSIÇÃO DE PARTE DE SEU ACERVO, EM DOCUMENT´RAIO DO TRABALHO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SEU DIA-A-DIA EM SEUS ATELIÊS E MOMENTOS DE LAZER, NOS ÚLTIMOS 20ANOS. A MOSTRA  “20 ANOS DE FOTOGRAFIA E ARTES EM GOIÁS” , VAI DE HOJE AO DIA 19, NO MAC. ENTRE  AS 360 FOTOS, ALGUMAS MOSTRAM OBRAS DE RITTER, CONFALONI, D.J.OLIVEIRA, OCTO MARQUES, AMURY MENEZES, LIA WERNER, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, ALCIONE, IZA COSTA, NAURA TIMM, FÉ CÓRDULA, ELDER ROCHA LIMA, SANCLER, JOÃO COLAGEM, PIRANDELLO, NÁDIA TIMM, ANTÔNIO DA MATA E JORGE BRAGA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 09

FONTE: ARTISTAS GOIANOS EXPÕE EM BRASÍLIA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 26.0UT.1983, P,19.

RESUMO: PARTICIPAÇÃO DE CERCA DE 40 ARTISTAS PLÁTICOS GOIANOS NA IV MARCO – MOSTRA DE ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE, MONTADA NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA ATÉ 20 OUT 1983.PARTICIPAM ENTRE OUTROS OS ARTISTAS: SELVO AFONSO, AMAURY, SANATAN, SOUZA NETO,EVANDRA ROCHA, IVONE LYRA, SOUZA NETO, ANTÔNIO POTERO, JUCA DE LIMA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, NAURA TIMM, SEBASTIÃO DOS REIS, LIA WERNER, SELMA PARREIRA,  BALTAZAR, ANGELO KTENAS, ALCIONE  GUIMARÂES, CLEA COSTA, M CAVALCANTE E CELIO BRAGA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 49- PASTA Nº 33, ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 10

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, NOÊMIA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 11

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). MULHER NAS ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 A 17 DE MARÇO DE [199?]. CONVITE. GOIÂNIA, [199?]. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COMEMORATIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 11 A 17 DE MARÇO DE [199?], PROMOVIDO PELO MAG A REALIZAR-SE NO SEPAC. OBRAS DOS ARTISTAS: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D J OLIVEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETTO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA, DÉA COSTA E VITOR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 13

FONTE: PREFEITURA PROMOVE HOMENAGEM À MULHER, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 MAR.1983.

RESUMO: A PREFEITURA PROMOVE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS, NOS GÊNEROS PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA. ASSINALANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, BEM COMO O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A MOSTRA PERMANECE DE 04 A 15 MAR. 1983. DURANTE ESSE PERÍODO, SERÃO MOSTRADOS MAIS E 50 TRABALHOS, UMA VERDADEIRA PANORÂMICA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA MULHER NAS ARTES PLÁSTICAS. SÃO PARTICIPANTES AS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, , ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, , MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA. COMENTÁRIO SOBRE OS 2 ANOS DE FUNCIONAMENTO DO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 14

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA MULHERES EM CARTAZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULÇHER. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (08 MARÇO) E AO DIA NACIONAL DA POESIA (14 MARÇO), NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI DE 02 A 16 MARÇO 1999. EXPOSITORAS: ADRIANY  RODRIGUES, ALESSANDRA MENEZES, ALESSANDRA TELES, ANDREIA NUNES, BERENICE BARBOSA (BERÊ), CLARA LIMA, DANIELE GOUTIER, DAMIRANI, DÔIA, EDNA MELLO, ENY REZENDE, ESTHER ORIENTE, GLÁUCIA CARMO, HELENILCE, HELOISA MILLET, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA, LIA SABFORD WERNER, LILIAN TORRES, M. CARMELITA ALEIXO, MARIA CHRISTINA JOURDAN, MARIA HELENA, MARIA LUIZA MENDES, MARILDA PASSAGLIA, MARIALDA PASSOS, MARILDA RAMOS, MATILDE BLANCHE, MAURA REGINA, ÉRCIA, MITÊ, NARCISA CORDEIRO, NUESA PERES, NORMA CAIADO, RENATA FLEUTY, ROSANA RATTIS, ROSÂNGELA IMOLESI, SOLANGE MARQUES, SOLANGE SOARES, TÂNIA LOPES, TAYS LOURENÇO, VALÉRIA OLIVEIRA, VANYA PIMPÃO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELICE CAMOZZI, WALQUÍRIA UNGARELLI.  PARTICIPAÇÕES: IZA COSTA E MARIA GUILERMINA JUNTAMENTE A ESTA PROGRAMAÇÃO O MIS – MUSEU DA IMAGEM E DO SOM APRESENTA A SÉRIE VÍDEOS: MULHERES GOIANAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA E NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE VITRAIS DE CIDA MENDONÇA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 15

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA. 8 MARÇO – DIA INTERNACIONAL DA MULHER. PROGRAMAÇÃO DE EVENTOS PARA O MÊS DE MARÇO/ 1993. FOLDER. GOIÂNIA, 2003.

RESUMO: FOLSER COM A PROGRAMAÇÃO DOS EVENTOS CULTURAIS NO MÊS DE MARÇO DE 1993- DIA INTERNACIONAL DA MULHER CONTÉM RELAÇÃO DAS ENTIDADES FEMININA E FRAGMENTOS DA DECLARAÇÃO DOS DIREITOS DA MULHER E DA CIDADANIA. OEVENTO MULHERES NAS ARTES (EXPOSIÇÃO) OCORREU NO SEPAC ÀS 21 HORAS DE 11 A 17 MAR 2003.

OBRAS DOS ARTISTAS: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA,CLÉA COSTA E VITOR.

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 17

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 18

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE.TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTENACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZERNDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDUNHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.96 - ENY

REFERÊNCIA 19

FONTE:  CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. GOIÂNIA, CADA CANTO UM ENCANTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  22 OUT. 1992. FOLDER GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA, AOS 22/10/1992. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO, NOME DOS PARTICIPANTES: LIAH, JUCA DE LIMA, GOMES DE SOUZA,  M. CAVALCANTE, TAI, ROOS, ELDER ROCHA LIMA, AMAURY, SÁIDA CUNHA, FERNANDO THOMMEN, D.J. OLIVEIRA, SANCLER, LIA WERNER, DA CRUZ, OMAR SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES.

REFERÊNCIA 20

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DAS OBRAS AOS ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 A 31 MAIO 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: COLETIVA, DE 16 A 31 MAIO 1991. NO  MAG. EXPÕEM: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 21

FONTE:PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA A PARTIR DE HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE COLETIVA”, NO PALÁCIO D CULTURA, DE 01 A 19 OUT. 1982, EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, FIORENTINO, IZA COSTA, CIRINEU, JORGE ABRÃO, CAETANO SOMMA, FÉ CÓRDULA, INÁIO RODRIGUES, DIVA GOULART, FIDELIS, MOEMA RORIZ COSTA, ELVERT,MARCOS, HELIANA ALMEIDA, ALCIONE GUIMARÃES,NAURA TIMM, LIA WERNER, CLÉBER GOUCEIA, DINÉIA DUTRA, REINALDO BARBALHO, BUSNARDO, EVANDRA, RÔ IMILESI, YARA ARAÚJO, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, CARLOS SENNA, AMAURY MENEZES, CLÉA COSTA, SÁIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, IVANIR VIANNA, VILSON CARDOSO, SIVAL, BAZAR, DA CRUZ,MARIA LÚCIA, ZÉ CÉSAR E NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 6. PASTA N. 139. IVANIR VIANNA

REFERÊNCIA 22

FONTE:  COMANDO  NAVAL  DE  BRASÍLIA. XI SALÃO RIACHUELO . BRASÍLIA, 1989. 1 CATÁLOGO.

RESUMO: O EVENTO OCORREU NO DIA 11 DE JUN DE 1989 EMBRASÍLIA (NÃO CONSTA LOCAL DO EVENTO) O CATÁLOGO APRESERNTA A RELAÇÃO DOS ARTISTAS PREMIADOS COM DESTAQUE DO 1º  LUGAR PARA O ARTISTA JEFFERSON COM A OBRA: “BUSCANDO O EQUILÍBRIO”. TAMBÉM DENTRE OS DEMAIS ARTISTAS PREMIADOS DESTAQUE PARA LIA WERNER E THOMAS RITTER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 147 - JEFFERSON

REFERÊNICA 23

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. 10 ARTISTAS. GOIÂNIA, 1991. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. A MOSTRA ACONTECE NO MAG DE 16 A 31 DE MAIO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

RREFERÊNCIA 24

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. O PLEBISCITO NA TELA SO ARTISTA. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 ABR. 1993. CAD. 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “O PLEBISCITO NA VISÃO DO ARTISTA”, NO SAGUÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA EM PARCERIA COM A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. A AEXPOSIÇÃO MOSTRA O TEMA PLEB SOB A ÓTICA DO ARTISTA. EXPÕEM: ALEXANDRE LIAH, JUCA DE LIMA, TAI, OMAR SOUTO, ANTUNES ARANTES E LIA WERNER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N. 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 25

FONTE: BEZERRA VALBENE. PAINEL DIVERSIFICADO DA ARTE GOIANA. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 MAIO 1991. CAD. 2, P.5.

RESUMO: COLETIVA DE 10 ARTISTAS  PLÁSTICOS, DE 16  A 31  MAIO 1991 NO MAG. EXPÕEM: ENÚLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. O ARTISTA WILSON JORGE É O COORDENADOR DA MOSTRA E EXPÕE UMA SÉRIE DE NATUREZAS MORTAS COM AMBIENTAÇÕES NOTURNAS, SAINDO DA TRADICIONAL RELIGIOSIDADE. ODETE EXPÕE ESCULTURAS EM TERRACOTA, NILSON NOGUEIRA TEM COMO TEMÁTICA O DESENVOLVIMENTO DO MUNDO MODERNO, PARALELO À VIDA HUMANA, JORGE RETRATA PÁSSAROS E PAISAGENS E IONE, PAISAGENS BUCÍLICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.18. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 26

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 27

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES, MARIA GUILHERMINA, DEK, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 28

FONTE: COLETIVA REÚNE ARTISTAS GOIANOS. ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 A 11 MAR. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  29

FONTE:  PREFEITURA MOSTRA A ARTE DA MULHER. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 30

FONTE: COMEMORANDO. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 06 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

OBS.: ANEXO NO DOCUMENTO MATÉRISA PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 31

FONTE: MOREIRA, WELSON. AS CORES VIVAS DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JAN.1993. CAD. DM REVISTA.

RESUMO. EXPOSIÇÃO COLETIVA BENEFICENTE, DE 13 A 24 JAN. 19093 NO HALL DO CASTROS PARK HOTEL. A MOSTRA É EM PROL DO GRUPO PELA VIDDA. SÃO 20 OBRAS. 15 TELAS E 5 ESCULTURAS. EXPÕEM: A.POTEIRO, D J OLIVEIRA, OMAR SOUTO, RACHIDE, ODILON CHAVES, WALDOMIRO DE DEUS, AGUINALDO COELHO, INALDO MENDES, LIA WERNER, YASHIRA, ONEIDE COELHO,TAY, IONE MATOS, NEUSA GARCIA, MARIA JOSÉ , ÂNGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL E ELIFAS. O QUADRO “VENUS, A DEUSA  DO AMOR” ESTARÁ EXPOSTA PORÉM, NÃO SERÁ COMERCIALIZADA. PERTENCE AO ACERVO DO GRUPO PELA VIDDA E FOI CONCEBIDA POR OMAR SOUTO EM 1º DEZ., DIA MUNDIAL DE LUTA CONTRA A AIDS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 41. PASTA N.237 – OMAR SOUTO

REFERÊNCIA 32

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/;83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

LIA WERNER


