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ÁLFIO

CÓDIGO DO ARTISTA: 16
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CONVITE – “PINTURAS” ÁLFIO

RESUMO:EXPOSIÇÃO: PINTURAS ÁLFIO, REALIZADA NO HOTEL NACIONAL – GALERIA DA PISCINA (BRASÍLIA/DF), EM 11 À 22 DE AGOSTO. VERNISSAGEM – 11 DE AGOSTO ÀS 20 H. O CONVITE CONTÉM APRESENTAÇÃO/ CROMO/CURRÍCULUM DE 1973 A 1985. NÃOHÁ INDICAÇÃO DOANO EM QUE O EVENTO ACONTECEU. 

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 02

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. NOVOS VALORES 90. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: NOVOS VALORES 90 REALIZADA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, DE 06 A 17 DE AGOSTO DE 1991. A EXPOSIÇÃO DIVULGA 11 NOVOS VALORES, DAS MAIS VARIADAS TENDÊNCIAS: TELMA, A. ROCHA, STIVAL, RODRIGO FLÁVIO, ALFIO, ANA RIA ARAÚJO, SANDRO CARVALHO, JOZEVAL, MARCELO LIMA, EDNA SANTOS E A. VIEIRA. CONTÉM CURRÍCULOS DOS ARTISTAS E OBRAS. OBRA: “BOI E MOEDAS”, 1991- TÉCNICA MISTA, (62X56CM).

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CONVITE –“INDIVIDUAL DE PINTURAS– ALFIO” 

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVDUAL DE PINTURAS DO ARTISTA REALIZADO NO CASTRO´S PARK HOTEL, DE 27 DE NOVEMBROA 12 E DEZEMBRO DE 1991. OCONVITE CONTÉM APRESENTAÇÃO, CURRÍCULO DO ARTISTA(1973 A 1991) E OBRAS: “MENINA DO INTERIOR” (60X50CM), “CADEIRA AZUL” (50X40CM) E “MULHER COM PÁSSAROS” (40X30CM). ANEXO A ESSE DOCUMENTO O “CONVITE INDIVIDUAL PARA COQUETEL – VERNISSAGE DE PINTURAS”.

QUANTIDADE: 01 (DE CADA)

DOCUMENTO 04

FONTE: CONVITE – “ PINTURAS: ALFIO”

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO DE PINTURA DE ÁLFIO, DE 15 A 30 DE SETEMBRO E 1994, NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (SHOPPING BOUGAINVILLE). O CONVITE CONTÉM APRESENTAÇÃO E CURRICULO DO ARTISTA DE 1973 A 1992.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 05

FONTE: CONVITE: “QUINTAL BRASIL:PINTURAS”

RESUMO:EXPOSIÇÃO DO ARTISTA PLÁSTICO EM LUZIÂNIA-GO, DE 6 A 20 DE ABRIL DE 1995. CONTÉM A OBRA :”A CHEGADA DO DIVINO”- ÓLEO SOBRE TELA. ORGANIZAÇÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE LUZIÂNIA-GO

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 06

FONTE: CONVITE/POSTAL –“PINTURAS:JOSÉ ÁLFIO”.

RESUMO:O CONVITE/POSTAL REFERE-SE A EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURA DO ARTISTA, DE 05 A 12 DE MAIO DE 1999, NA GALERIA DE ARTE VANIA MACHADO (FLAMBOYANT SHOPPING CENTER)

QUANTIDADE: 02

DOCUMENTO 07

FONTE: FOLDER/CONVITE: “OUTRAS PARAGENS.”

RESUMO: INDIVIDUAL DE PINTURAS DO ARTISTA NO CENTRO CULTURAL DO SHOPPING BOUGAINVILLE, DE 24 DE AGOSTO A 10 DE SETEMBRO DE2000. VERNISSAGE DIA 24 DE AGOSTO DE 2000 ÁS 20:30H. CONTÉM A APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRÍCULO DO ARTISTA DE 1973 A 2000.

QUANTIDADE: 02

DOCUMENTO 08

FONTE: CERTIFICADO MAG

RESUMO:CERTIFICADO EXPEDIDO PELO MAG REFERENTE A PARTICIPAÇÃO DO ARTISTA NA “EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS” REALIZADO NO PERÍODODE 08 A 20 DE OUTUBRO DE 1987 NO SEPAC. OBS: O DOCUMENTO NÃO ONTÉM A NENHUMA ASSINATURA.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 09

FONTE: SECOM MUNICIPAL. BOLETIM INFORMATIVO GOIÂNIA, 05 DE SETEMBRO DE 1997 (06 FOLHAS)

RESUMO: O BOLETIM INFORMA A ABERTURA DA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DO ARTISTA NODIA 08 DE SETEMBRO DE 1997, NO PALÁCIO DA CULTURA (PÁGINA 4). CONTÉM RESUMIDAMENTE INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 10

FONTE:  SECOM MUNICIPAL – SECRETARIA DE IMPRENSA E COMUNICAÇÃO SOCIAL E GOIÃNIA. GOIÃNIA, 06 DE OUTUBRO DE 1997 (07 FOLHAS). 

RESUMO: OBOLETIM INFORMA DA ABERTURA DA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DO ARTISTA NO PALÁCIO DA CULTURA, NODIA 05 DE SETEMBRO DE 1997(PÁGINAS 2-3). CONTÉM RESUMIDAMENTE INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 11

FONTE: BEZERRA, VALBENE. FOLCLORE GOIANO NAS TELAS DE ÁLFIO. O POPULAR. GOIÂNIA, 08 DE OUTUBRO DE 1987. CAD. 2
RESUMO: INFORMA SOBRE A VERNISSAGE/ EXPOSIÇÃO DO ARTISTA A REALIZAR-SE EM 08 DE OUTUBRO DE 1987, NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA(PRAÇA UNIVERSITÁRIA). TRAZ UM BREVE RESUMO BIOGRÁFICO DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: GOMES, MARGARETH. COMPOSIÇÕES HETEROGÊNEAS DE NOVOS VALORES. O POPULAR. GOIÂNIA, 04 DE AGOSTO DE 1991, CAD. 2, P.1

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A VERNISSAGE DA EXPOSIÇÃO DOS 11 ARTISTAS  PREMIADOS EM 1990, NO CONCURSO PROMOVIDO PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, A EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES 90” ACONTECE EM 06 DE AGOSTO DE 1991 ÀS 21H, NA CASA  GRANDE GALERIA DE ARTE. APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO E TEMÁTICA DOS ARTISTAS GANHADORES DO PRÊMIO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL).

DOCUMENTO 13

FONTE: TIMM, NÁDIA. VISUAL NOVO PARA VELHOS MÓVEIS. O POPULAR. GOIÂNIA, 29 DE MAIO DE 1997, CAD.2 P.1.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE PROCESSO DE RECICLAGEM COM TÉCNICAS DE PINTURAS E TEXTURA QUE O ARTISTA APLICA EM MÓVEIS VELHOS, USUAL TAMBÉM AOS MÓVEIS NOVOS PARA DAR-LHES UMA NOVA VERSÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE:  COSTA, TERESA CRISTINA. MULHERES NA PINTURA DE JOSE ÁLFIO. O POPULAR. GOIÂNIA, 05 DE MAIO DE 1999, CAD.2, P.7

RESUMO: EXPOSIÇÃO IDIVIDUAL DE JOSÈ ÁLFIO, DE 05 A 12 DE MAIO DE 1999, NA GALERIA DE ARTE VANIA MACHADO (SHOPPING FLAMBOYANT- TÉRREO 1)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: ARTISTA FAZ DE LUZIÂNIA FONTE DE INSPIRAÇÃO. O POPULAR. GOIÂNIA, 14 DE NOVEMBRO DE 1999, CAD.2, P.3.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO: “PINTURAS DE ÁLFIO” (14 DE NOVEMBRO DE 1999), ÀS 20:30H, NOCENTRO CULTURAL DILERMANDO MEIRELES (LUZIÂNIA-GO). O ARTIGO APRESENTA UMA SÍNTESE DA BIOGRAFIA DO ARTISTA E COMENTÁRIOS SOBRE SUAS TÉCNICAS DE PINTURA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: JOSÉ ÁLFIO EXPÕE NO BUGAINVILLE.  O POPULAR. GOIÂNIA, 24  DE  AGOSTO DE 2000, CAD.2, P.3.

RESUMO: COMENTA SOBRE A ABERTURA DA EXPOSIÇÃO “OUTRAS PPARAGENS”, EM 24 DE AGOSOT DE 2000, COM VERNISSAGE ÀS 20:30H, NO CENTRO CULTURAL DO SHOPPING BOUGAINVILLE. NESTA MOSTRA, ÁLFIO EXPÕE 28 TELAS, EM TÉCNICA MISTA, PINTURAS A ÓLEO EXECUTADAS SOBRE MADEIRA E EXPLORANDO A TEXTURA DA FIBRA DE ALGODÃO. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE:  CONVITE – PINTURAS: JOSÉ ÁLFIO

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DO ARTISTA A REALIZAR-SE NO DIA 14 DE DEZEMBRO DE [ 20??], NO CENTRO CULTURAL DILERMANDO MEIRELES (LUZIÂNIA-GO)

QUANTIDADE: 02

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  FOLDER/CONVITE: “ÁLFIO”

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC/MAG., ENTRE 08 À 10 DE OUTUBRO DE 1987. O FOLDER CONTÉM UMA APRESENTAÇÃO CROMO E O CURRÍCULO DO ARTISTA DE 1973 A 1986. VERNISSAGE EM 08 DE OUTUBRO DE 1987, ÁS 21H.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA A BIOGRAFIA DO ARTISTA (P. 64)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MAC DIVULGA OS PREMIADOS DA III BIENAL DE ARTES.  O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DE MAIO DE 1993.

RESUMO:  É DIVULGADA A RELAÇÃO DOS PREMIADOS DA III BIENAL NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, O ANÚNCIO É FEITO PELO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO, GERALDO COELHO VAZ, NO MAC. 

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO

REFERÊNCIA 04

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. CORES PERDIDAS NO TEMPO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT.1989. CADERNO 2, P.01.

RESUMO: PROTESTO DE D.J.OLIVEIRA E ALGUNS ARTISTAS PELA DEMOLIÇÃO DE SEU PAINEL NA CHURRASCARIA CABANA DATADO DA DÉCADA DE 50. O PROTESTO VISA CHAMAR A ATENÇÃO PARA O DESCASO NO TRATAMENTO DO PATRIMÔNIO ARTÍSTICO DE GOIÂNIA. ELDER ROCHA LIMA FALA DE D.J. OLIVEIRA E CONFALONI. PREOCUPAÇÃO TAMBÉM ESTÁ NO PROJETO GALERIA ABERTA QUE NECESSITA DE CONSERVAÇÃO E DA INCERTEZA DE SEU FUTURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.58. PASTA N. 65 –  D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 05

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 06

FONTE: BIENAL DE ARTES ESCOLHE 88 TRABALHOS. [S.N.]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: ESCOLHA DE 88 OBRAS DE ARTISTAS DE VÁRIOS ESTADOS PARA A III BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (11 MAIO A 04 JUN.. OS GOIANOS SÃO MAIORIA. FORAM ESCOLHIDOS 51 TRABALHOS LOCAIS, DESTAQUE PARA AGUINALDO COELHO, ALDO MACHADO DE SÁ, CARLOS SENA PASSOS, DI PAIVA, DIVINO SOBRAL, DOROTH TEIXEIRA HANNAS , EDILSON SILVA SIMAS, EDNEY ANTUNIS, ENAURO DE CASTRO, JOÃO BATISTA COLAGEM, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, LEONARDO ROMANO, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MUNIZ FILHO, RODRIGO DA VEIGA CORTES, SÔNIA MARIA, TELMA ALVES PINTO, VALDIR FERREIRA E WILSON JORGE. O EVENTO OCORRE NO MAC E AS OBRAS PREMIADAS SERÃO INCORPORADAS AO SEU ACERVO. NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 07

FONTE: JULIANO, SABINO. ARTE GOIANA PARA  INGLÊS VER. GAZETA, GOIÂNIA, 13 A 19 FEV. 2000, FOLHA GAZETA, P.4.

RESUMO: 2ª EXPOSIÇÃO “EXPO MILLLENIUM” (COLETIVA) ORGANIZADO PELO COLEGE ARTE (UBERLÂNDIA/MG) E APOIO DO SETRO CULTURAL DA EMBAIXADA BRASILEIRA NA INGLATERRA, OCORRE NA BELGRAVE SQUARE, N.2, LONDRES, INGLATERRA DE 14 A 15 DE FEV DE 2000, REUNINDFO 96 OBRAS DE ARTE ORIUNDAS DE ATELIÊS DOS ESTADOS DE MT, MS, GO, MG, E DF. OS ARTISTAS ES ESCOLHIDOS FORAM: ELIZETH HOBYRLON, SANATAN, HELENILCE GUSMÃO,IRENE NUNES, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, M. CAVALCANTE,MARCO ANTÔNIO MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, SELVO AFONSO, GILVAN CABRAL, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA PERES, SUELI LIMA, MARISA MAGALHÃES, GLEIDE LUISA, JOICE CARVALHO, ANDRPEIA CARVALHO E SUZANA ALENCAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 223. NEUSA PERES.
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