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LISELOTTE DE MAGALHÃES

CÓDIGO DO ARTISTA: 160
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: KURYALA – TUR. EXPOSIÇÃO COLETIVA. GOIÂNIA, 1987. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DAS ARTISTAS LISELOTTE DE MAGALHÃES E NEUSA MORAES, NA SALA DE EXPOSIÇÕES KURYALA E INAUGURAÇÃO DA KURYALA-TUR (AGENCIA DE VIAGENS À PRAÇA TAMANDARÉ – GOIÂNIA/GO), A PARTIR DE 11 DE DEZEMBRO DE 1987. CONTÉM UM CONVITE COM 3 CROMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01
FONTE: FOLDER UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  SOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.164)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P. 304.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: AIRES, CIRA. ACERVO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JUN. 1992. CADERNO REVISTA. P.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, COM OBRAS DO ACERVO MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO TERMINA EM SETEMBRO. SÃO 37 TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS, CUJA LINHA ECOLÓGICA PROCURA ACOMPANHAR A ECO 92. O ACERVO DO MAG CONTA COM 400 OBRAS. EXPÕEM: SIRON FRANCO “SOBREVIVENTE”, ANTÔNIO POTEIRO “ÍNDIO”, CARLOS SENA “ FÉRIAS NO ARAUAIA” E “PRANCHA IV COM COCAR KRAÔ”, SELVO AFONSO “CURUMIM”, FERNANDO COSTA FILHO “ SIGNO DE UM RITUAL INDÍGENA”, CAVALCANTE “MEIO PESCADO”, TAI “ARA ARAÚNA BRASIL”, ENAURO “CAVALOS”, MAGDA RASSI “PEIXE-BOI”, AMAURY MENESES “PAISAGEM I”, ZOFIA LIGEZA “SÃO FRANCISCO”, IZA COSTA “PERCEVEJOS” E “CAMAL~EAO”, VANDA PINHEIRO, LIA WERNER, DINA COGOLI. OBRAS PREMIADAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO: NILSON PIMENTA “CASAMENTO NA ROÇA” E GERVANE DE PAULA “BRINQUEDO I” (I SALÃO REGIONAL 1981), NONATTO “DIVISÃO ECOLÓGICA” (I SALÃO NACIONAL DE ARTE 1984), ZOFIA LIGEZA “O DIA DO DILÚVIO” (PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO 1970), EMIR MAGALHÃES “NON SENSE I” E “NON SENSE II” (II SALÃO NACIONAL 1985. ESCULTURA: BALTAZAR “100 TÍTULOS”, MOREIRA PINHO “CABEÇA DE GALO”, DINA COGOLI “AVE I” E “AVE II”, LISELOTTE DE MAGALHÃES “GARÇAS”, GUSTAVO RITTER “ CASCAS FINAS” (PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO 1970), ANA MARIA PACHECO “ESCULTURA 4” (PRÉ-BIENAL DE SÃO APULO 1970). TAPEÇARIA: YARA-ÚJO.

QUANTIDADE: O1 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 
REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 08

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA). BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, I. GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL; ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CRÍTICOS DE ARTE.FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO, 1970.

RESUMO: CATÁLOGO DA I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, EVENTO QUE REMETE ÀS ORIGENS DO MAG, QUANDO ENTÃO, OS ARTISTAS PREMIADOS DOARAM SUAS OBRAS PARA CONSTITUIREM O ACERVO DO M USEU. O CATÁLOGO APRESENTA JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: HUGO AULER, ALCIDES DA ROCHA MIRANDA E IULO BRANDÃO. PRÊMIOS PARA: ANA MARIA PACHECO E HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), CLEBER GOUVEIA E D J OLIVEIRA (PINTURA), VANDA PINHEIRO DIAS (DESENHO), HELENO GODOY E VANDA PINHEIRO DIAS (GRAVURA) E CIRINEU DE ALMEIDA (OBJETO E/OU RELEVO). PARTICIPARAM: NO DESENHO (JOÃO BATISTA ROSA, TANCREDO DE ARAÚJO E VANDA PINHEIRO DIAS), NA GRAVURA (HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA), NA ESCULTURA (ANA MARIA PACHECO, HENNING GUSTAV RITTER, LISELOTTE THILDE PAULA DE MAGALHÃES E REINALDO BARBALHO), NA PINTURA (CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON HONORATO RODRIGUES) E EM OBJETO E/OU RELEVO (CIRINEU DE ALMEIDA, LEONAN NOGUEIRA FLEURY E LISELOTTE T. P. MAGALHÃES).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE:  FUNDAÇÃO  BIENAL DE SÃO PAULO. PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO. CATÁLOGO.SÃO PAULO.1970.96

RESUMO: A PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO VISA CONSTITUIR UM CRITÉRIO PARA ESCOLHA DA REPRESENTAÇÃO NACIONAL À XI BIENAL DE SÃO PAULO. O CATÁLOGO FOI ELABORADO PELO CRITÉRIO DADIVISÃO DOS ARTISTAS PELAS ÁREAS DE SELEÇÃO NORTE: NORDESTE, CENTRO OESTE, CENTRO SUL E SUL. GOIÁS TEVE 6% DE PARTICIPAÇÃO A NÍVEL NACIONAL. DE GOIÁS PARTICIPARAM OS ARTISTAS TILMANN CIRINEU DE ALMEIDA, LAERTE ARAÚJO, TANCREDO ARAÚJO, REINALDO BARBALHO, GLÊNIO BRANCHETTI, JR. COSTA, VANDA PINHEIRO DIAS, HELENO GODOY, CLEBER GOUVEIA, LISELITTE DE MAGALHÃES, LEOMAM NIOGUEIRA, G.J. OLIVEIRA, ANA MARI PACHECO, GUSTAVO TITTER, JOÃO BATISTA ROSA, LIGEZA STAMIROWSKA, VINIA, WASH E DE MELLO. O JURI DE SELEÇÃO PARA XI BIENAL DE SÃO PAULO FORAM JAMES JOHNSON SWENEY (USA), ROMERO BREST(ARGENTINA) MARC BERKOWITZ (GUANABARA), HUGOAULER (BRASÍLIA), LISETTA LEVY (SÃO PAULO). ARTISTAS SELECIONADOS GOIANOS: AMA MAROA PACHECO, CLÉBER GOUVEIA, GUSTAV TRITTER, LISELOTTE MAGALHÃES. CONTÉM : DIRETORIA  EXECUTIVA, CONSELHO ADMINISTRATIVO E REGULAMENTO DA PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 11

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO EXPOSIÇÃO ARTE E ECOLOGIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA E LANÇAMENTO DO CD ORÁCULO. FOLDER. GOIÂNIA, [20??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DAS ARTISTAS EVANDRA ROCHA, LISELOTTE DE MAGALHÃES, MIRIAM BAÊTA E NARCISA CORDEIRO. JUNTAMENTE COMO A EXPOSIÇÃO ARTE E SOCIOLOGIA OCORRE O LANÇAMENTO DO CD ORÁCULO DE NARCISA CORDEIRO. O EVENTO OCORRE NO  COMPLEXO CULTURAL CHAFARIZ, PRAÇA UNIVERSITÁRIA, GOIÂNIA DE 07 A 30 AGO. NÃO HÁ ANODO EVENTO.O FOLDER CONTÉM CROMO E CURRICULUM DOS ARTISTAS. E TAMBÉM COMENTÁRIOS CRÍTICOS DA DIREÇÃO DO MAG, DO COMPOSITOR NENÊ DA FLAUTA, DAS  ARTISTAS E SECRETÁRIO DE CULTURA SANDRODE LIMA.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02,. PASTA .99 – EVANDRA ROCHA

REFERÊNCIA 12

FONTE: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E DEPARTAMENTO DE CULTURA, TURISMO E RECREAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA – MAG. II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1970.

RESUMO: II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIERSITÁRIA A REALIZAR-SE DE 21 DE OUTUBRO A 15 DE NOVEMBRO DE 1970 NO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA  (ATUAL MAG  - MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA). PREMIAÇÃO PARA : TANCREDO DE ARAÚJO, LISELOTTE DE MAGALHÃES, MARIA TRINDADE GONÇALVES, NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ E THOMAS TILLMANN RITTER. MENÇÃO HONROSA PARA NELI DE SOUSA DANTAS E ODALVA GUIMARÃES. JÚRI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DE CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, JOSÉ AMAURY DE MENEZES E HENNING GUSTAV RITTER

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 14

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO EXPOSIÇÃO ARTE E ECOLOGIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA E LANÇAMENTO DO CD ORÁCULO. GOIÂNIA, [20??]. CARTAZ COLOR.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DAS ARTISTAS EVANDRA ROCHA, LISELOTTE DE MAGALHÃES, MIRIAM BAÊTA E NARCISA CORDEIRO. JUNTAMENTE COMO A EXPOSIÇÃO ARTE E SOCIOLOGIA OCORRE O LANÇAMENTO DO CD ORÁCULO DE NARCISA CORDEIRO. O EVENTO OCORRE NO  COMPLEXO CULTURAL CHAFARIZ, PRAÇA UNIVERSITÁRIA, GOIÂNIA DE 07 A 30 AGO. NÃO HÁ ANODO EVENTO.O FOLDER CONTÉM CROMO E CURRICULUM DOS ARTISTAS. E TAMBÉM COMENTÁRIOS CRÍTICOS DA DIREÇÃO DO MAG, DO COMPOSITOR NENÊ DA FLAUTA, DAS  ARTISTAS E SECRETÁRIO DE CULTURA SANDRODE LIMA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 15

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 16

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. NOVAS CORES DASOLIDARIEDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 MAR. 1994. CAD. 2, P.2

RESUMO: COLETIVA “CORES DA SOLIDARIEDADE”, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, EM PROL DE REINALDO BARBALHO QUE SE ENCONTRA ENFERMO.

EXPÕEM: OMAR SOUTO, GOMES DE SOUZA, AMAURY , SÉRGIO BLEIK, SELVO AFONSO, LIZELOTT, CLÉBER GOUVEIA, OTHO MARQUES, NEUSA MORAES, ALEXANDRA LIAL, VIRGÍNIA GUIMARÃES, FERNANDO COSTA FILHO, MAIRONE BARBOSA, RAUL VICÊNZIO, WILSON JORGE, ANTUNES ARANTES, LAERTE E IZA COSTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 33. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA  17

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 18

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA  19

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 20

FONTE: XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS. DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA. GOIÂNIA, 1971. 01 CATÁLOGO P&B.

RESUMO: XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS ORGANIZADO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA, EM GOIÂNIA/GO (AGOSTO DE 1971). A ORGANIZAÇÃO E CAPA DO CATÁLOGO É DE HELENO GODOY, DIAGRAMAÇÃO E PLANEJAMENTO GRÁFICO DE LAERTE ARAÚJO. PARTICIPANTES: ANA MARIA PACHECO (ESCULTURA), HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), LISELOTTE DE MAGALHÃES (OBJETO), CLEBER GOUVEIA (PINTURA). NA SALA DA GRAVURA BRASILEIRA DE CARÁTER DIDÁTICO PARTICIPAM: HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA.     

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 21

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 22

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 23

FONTE: FUNARTE

RESUMO:DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO OESTE, 5:FOTO CENTRO OESTE, 1.BRASÍLIA, [1983?]. NÃO PAGINADO

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 24

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 25

FONTE: MAG – MUSEU ARTE DE GOIÂNIA. SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. O MEIO E O ENTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA ITINERANTE DE 05 A 30 DE JUN. 2007. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ITINERANTE COM PRODUÇÕES DAS ARTISTAS: EVANDRA ROCHA, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE DE MAGALHÃES, MAIRONE BARBOSA E NARCISA CORDEIRO. A EXPOSIÇÃO ACONTECEDE 06 A 30 DE JUNHO DE 2007, NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO), COM OFICINAS DE AQUARELA MINISTRADA POR EVANDRA ROCHA E LISELOTTE DE MAGALHÃES (11 A 15/06/07), COMPOSIÇÃO ESCULTÓRICA COM NARCISA CORDEIRO (15/06/07), DESENHO COM IVONE LYRA (18/06/07), TÉCNICA DE PINTURA A GUACHE COM MAIRONE BARBOSA (19/06/07) E A CONSTRUÇÃO DO VER COM HELIANA DE ALMEIDA (20/06/07). A COLETIVA ITINERANTE OCORRERÁ NO ESPAÇO CULTURAL PRÓ-ARTE (PONTALINA/GO) DE 08 A 30 DE AGOSTO DE 2007; NA CASA DE CÂMARA E CADEIA (PIRENÓPOLIS/GO) DE 06 A 29 DE SETEMBRO DE 2007;  NA FUNDAÇÃO CULTURAL MARIA DAS DORES CAMPOS (CATALÃO/GO) DE 05 A 31 DE OUTUBRO DE 2007; E NO AUDITÓRIO PAULO FRANÇA DOS SANTOS (PIRACANJUBA/GO) DE 16 A 30 DE NOVEMBRO DE 2007.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 26

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TERÇA DE ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUN. 2007, P. 01, CAD. MAGAZINE.

RESUMO: O ARTIGO INFORMA SOBRE AS 4 EXPOSIÇÕES QUE OCORRERÃO NA TERÇA-FEIRA (05/06/07) EM GOIÂNIA. SENDO A PRIMEIRA, NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, A MOSTRA EDUCATIVA “ALFREDO VOLPI: MÚLTIPLAS FACES”,   QUE REÚNE REPRODUÇÕES FOTOGRÁFICAS DAS OBRAS DO ARTISTA PLÁSTICO ALFREDO VOLPI E OFICINAS DE ARTES, PERMANECE ATÉ (30/06/07). A SEGUNDA ACONTECE NO SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA (PRAÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA), TRATA-SE DA EXPOSIÇÃO COLETIVA ITINERANTE: “O MEIO E O ENTE” COM OBRAS DAS ARTISTAS: EVANDRA ROCHA, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE MAGALHÃES, MAIRONE BARBOSA E NARCISA CORDEIRO, A MOSTRA PERMANECE ATÉ  (30/06/07). A TERCEIRA REFER-SE  A EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE GALENO NA GALERIA MARINA POTRICH (GOIÂNIA/GO0 QUE PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ (25/06/07) E A ÚLTIMA EXPOSIÇÃO REFERE-SE AO 17º CONCURSO “ARTE E CRIATIVIDADE DO SESI”, COM ENTREGA DE PREMIAÇÕES AOS TRABALHOS CLASSIFICADOS NA CATEGORIA ARTES PLÁSTICAS (PINTURA, ESCULTURA E DESENHO), E LANÇAMENTO DO LIVRO “ANTOLOGIA POÉTICA E CONTOS” . O EVENTO OCORRE ÀS 20H NO CLUBE FERREIRA PACHECO, COM HOMENAGEM PÓSTUMA A DJ OLIVEIRA – AUTOR DE UM ENORME MURAL QUE HÁ NO CLUBE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 021, PASTA N. 113 – GALENO.

