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LÍVIO ABRAMO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 163
DOCUMENTO 01

FONTE: FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO. LÍVIO ABRAMO: ASRTE PARA ARQUITETURA. SÃO PAULO, 2003. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA COM TRABALHOS INÉDITOS PARA ARQUITETURA, RELACIONADOS ÀS GRAVURAS, DESENHOS E PINTURAS DOS ANOS 1930 AOS 1960.  A MOSTRA ESTÁ ABERTA AO PÚBLICO A PARTIR DE 08 DE SETEMBRO DE 2003.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. SUPERINTENDÊNCIA DE CULTURA. PREFEITURA MUNICIPAL DE JATAÍ. ARTE BRASILEIRA EM PAPEL: MODERNISMO. JATAÍ/GO, 2004. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE BRASILEIRA EM PAPEL: MODERNISMO” – ACERVO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS, COLEÇÃO BANCO CENTRAL, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE JATAÍ/GO A PARTIR DE 06 DE JULHO DE 2004. DENTRE OS ARTISTAS DA EXPOSIÇÃO DESTAQUE PARA MARIA BONOMI E LÍVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03 

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO VILELA. COMEÇA A MAIOR MOSTRA DE ARTES DA AMÉRICA LATINA. O POPULAR, GOIÃNIA, 21/09/91, CAD 2, P. 2.

RESUMO: 21ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO, QUE ACONTECE DE 21/09 A 10/12/91 NO PARQUE IBIRAPUERA/SP. A MOSTRA REUNE CERCA DE 182 PROJETOS, DE ARTISTAS DE 32 PAÍSES. A 21ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO REÚNE UM ELENCO DE ARTISTAS CONSAGRADOS COMO: LÍVIO ABRAMO, GERALDO DE BARROS, ANTÔNIO POTEIRO, SANTE SCALDAFERRI, JADIR FREIRE, SIRON FRANCO, MARIA TOMASELLI, MARCOS  COELHO BENAJMIM, FERNANDO VELOSO, PAULO LAENDER, IVALD GRANATO, GILBERTO SALVADOR, CLÁUDIO TOZZI, RUBENS GERCHMAN, MACAPARANA, MÔNICA NADOR, CRISTINA BARROSO, OSMAR DALIO, MAURÍCIO BENTES, DENISE MILAN, FULVIA MARQUEZI, MÔNICA BARKI, RUTH CHEIDER, JOSE CARLOS COSTA RAMAZZINI, LUIZ GONZAGA, OSMAR PINHEIRO, OSCAR SATIO OIWA, EDILSON DE CARVALHO VIRIATO, CAITO, ANA TAVARES, LUIZ HERMANO, PAULO GUILHERME MOURA PAES, GISELA WAEGTE, LUIZ HENRIQUE SCHWANKE, DIANA DOMINGUES, ANA MARIA MAIOLONO, CELEIDE TOSTES, ALEX CERVENY, PEDRO VASQUEZ, JAIR CORREIRA, CRISTINA CANALE, ALEX FLEMMING, LYGIA REINACH, ANA ALBERNAZ E VICENTE KUTKA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ABRAMO, LÍVIO. CURRICULUM VITAE: LÍVIO ABRAMO. SÃO PAULO, 1992. 02 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 05

FONTE: LIVRO DO ANO BARSA. SÃO PAULO: BARSA, 1993. P. 360.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: LÍVIO ABRAMO: 100 ANOS. GAZETA MERCANTIL, GOIÂNIA, 16 A 18 DE MAIO DE 2003, P. 8

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NO MUSEU DE ARTE MODERNA DE SÃO PAULO - SALA PAULO FIGUEIREDO, EM 09/05/2003.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNICA 03

FONTE: ITAÚ CULTURAL. INVESTIGAÇÕES: A GRAVURA BRASILEIRA. CONVITE. SÃO PAULO, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ADIR BOTELHO, ALBERTO MARTINS, ALDEMIR MARTINS, AMILCAR DE CASTRO, ANNA CAROLINA, ANA ELISA BAPTISTA, CANITA MALFATTI, ANNA BELLA GEIGER, ANNA LETYCIA, ANTÔNIO CABRAL, ANTONIO HENRIQUE AMARAL, ARMANDO COBRAL, ARNALDO PEDROSO D’HORTA, ARTHUR LUIZ PEZA, AXL LESKOSCHEK, BABINSKI, CALOISANS NETO,CARLOS MARTINS, CARLOS  OSWALD, CARLOS SCLIAR, CLÁUDIO MUBARAC, DANUBIO GONÇALVES, DAREL, EDITH BEHRING, EDGAR FONSECA, EDUARDO SUED, ELY BUENO, EMANOEL ARAÚJO, ERMELINDO NARDIN, ERNESTO BONATO,EVANDRO CARLOS JARDIM, FARNESE DE ANDRADE, FAYGA OSTROWER, FERES KHOURY, FRANCISCO MARINGELLI, FRANCISCO STOCKINGER, GILVAN SAMICO, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, GUYER SALLES, HANSEN BAHIA, HÉLIO  VINCI, HELOISA PIRES FERREIRA, HENRIQUE LEO FUHRO, HENRIQUE OSWALD, IBERÊ CAMARGO, ISA ADERNE, ISABEL PONS, JOÃO CÂMARA, JOSÉ ALTINO, FOSPÉ LIMA, LASAR SEGALL,LEO DEXHEIMER, LÍVIO ABRAMO, LOTUS LOBO, LUISE WEISS, LUIZ ARMANDO BAGOLIN, LYGIA PAGE, MADALENA HASHIMOTO,, MANOEL MARTINS, MARCELO GRASSMANN, MÁRCIO PÉRIGO, MARCO BUTI, MARIA BONOMI, MARÍLIA RODRIGUES, MÁRIO GRUBER, NEWTON CAVALCANTI, NORI FIGUEIREDO, OCTÁVIO ARAÚJO, ODETTO GUERSONI, OSWALDO GOELDI, POTY, RENINA KATZ, ROBERTO DE LAMONICA, ROBERTO MAGALHÃES, SÉRGIO DE MORAES, SONYA GRASSMANN, RAIMUNDO DE OLIVEIRA, ROSSINI, QUINTAS PERES, RUBEM GRILO, SÉVULO ESMERALDO, THAIS HELT, TRINDADE LEAL, RUBENS MATUCK, VASCO PRADO E VERA SALAMANCA. EXPOSIÇÃO DE 26/11/2000 À 18//02/2001, NO ITAÚ CULTURA DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01

 LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5, PASTA N. 30  - ANNA CAROLINA

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 05

FONTE: LISBOA, ANTÕNIO. ARTE  GOIANA CONTA SUA HISTÓRIA. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: O MAC EXPÕE DE 27 OUT. A 17 NOV., 187 OBRAS QUE INTEGRAM O ACERVO DA CAIXEGO, E FICARÃO SOB SUA GUARDA ATÉ 2016. O ACERVO RETRATA A HISTÓRIA DAS ARTES PLÁSTICAS EM  GOIÁS DA DÉCADA DE 60 À 80. A CAIXEGO FOI UMA DAS MAIORES  INCENTIVADORAS DAS ARTES NO PAÍS NA DÉCADA DE 70. EM SEU ACERVO ESTÃO ARTISTAS COMO OMAR SOUTO, RUBEM VALENTIM, D.J.OLIVEIRA, CLÉBER GOUVEA, POTEIRO, JUCA DE LIMA, ROOS, IZA COSTA, SIRON, SÁIDA, CLÉA COSTA, NAURA TIMM, FAYAGA, LIVIO ABRAMO, SCLIAR, GRASMANN, EMANOEL ARAÚJO, PAULO FOGAÇA. A PESQUISA QUE DETECTOU 201 PEÇAS DAS 189 EXPOSTAS NO MAC, FOI FEITA POR AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES E REINALDO BARBALHO, E DEMAIS FUNCIONÁRIOS DA CAIXEGO. FERNANDO COSTA FILHO, DIRETOR DO MAC, DIZ QUE O ACERVO SERÁ EXPOSTO PERMANENTEMENTE NOS INTERVALOS DOS EVENTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N.65 – D.J.OLIVEIRA

REFERÊNCIA 06

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE JACAREÍ/SP, SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. CASA DA GRAVURA “UM ACERVO, UMA EXPOSIÇÃO E DIFERENTES POSSIBILIDADES DE CONHECER GRAVURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. JACAREÍ/SP, 1999.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO COLETIVA NA VILA CULTURAL(PÁTIO DOS TRILHOS- JAVAREÍ/SP) DE 25 DE MAIO A 09 JUL. 1999.DENTRE OS 43 EXPOSITORES DESTAQUE PARA EVANDRO CARLOS JARDIM, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, LIVIO ABRAMO, QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.121. GLAUCO RODRIGUES

REFERÊNCIA 07

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAU MODERNISMO: DESDOBRAMENTOS: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO: ICI, 1993. (CADERNO HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3)

RESUMO: NESTA OBRA SÃO ABORDADOS 22 ITENS REFERENTES A GRUPOS DE ARTE DE SP., RJ, PORTO ALEGRE E RECIFE DA DÉCADA DE 30 E 40. SÃO ELES: GRUPO CLÃ GUIGNARD, GRUPO SANTA HELENA E GRUPO SEIBI. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: LÍVIO ABRAMO QUE PARTICIPOI DO SALÃO DE MAIO (SÃO PAULO, MAIO 1937/1939). LIVIO ABRAMO E CARLOS SCLIAR PARTICIPARAM DA “FAMÍLIA ARTÍSTICA PÁULISTA – FAP” SÃO PAULO, NOVEMBRO 1937/1940 E DO SALÃO DO SINDICATO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SÃO PAULO , 1938/1949. YARA TUPINAMBÁ PARTICIPOU DA ESCOLA GUIGNARF, BELO HORIZONTE, 1944. INIMÁPARTICIPOU DA SOCIEDADE CEARENSE DE ARTES PLÁSTICAS – SCAP, FORTALEZA, 1944/1958. GLAUCO RODRIGUES E GLÊNIO BIANCHETTI PARTICIPARAM DO CLUBE DA GRAVURA DE PORTO ALEGRE FUNDADO POR CARLOS SCLIAR E VASCO PRADO,PORTO ALEGRE, 1950;1956. INIMÁ E GLAUCO RODRIGUES PARTIVIPARAM DO SALÃO NACIONAL DE ARTE MODERNA, RIO DE JANEIRO, 1951. A OBRA CONTÉM CRONOLOGIA REFERENTE AOS DESDOBRAMENTOS DO MODERNISMOP NOS NA OS 30 E 40 (DE 1931 A 1956).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA/USP. SÃO PAULO: BANCO SAFRA, 1990. P. 88-89

RESUMO: O ARTISTA POSSUI OBRAS INTEGRANTES DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA/USP – OBRA: “ARARAQUARA” (XILOGRAVURA, 20,2 X 16,2CM).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: MINISTÉRIO DA CULTURA/IPHAN. PROJETO CULTURAL IOCHPE.  MISSÕES 300 ANOS: A VISÃO DO ARTISTA. BRASÍLIA, 1987. 01 CATÁLOGO. 35 P.

RESUMO: CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO DE UM GRUPO DE ARTISTAS CONTEMPORÂNEOS QUE FAZEM A LEITURA DAS MISSÕES JESUÍTICAS DO RIO GRANDE DO SUL. A EXPOSIÇÃO ACONTECE EM BRASÍLIA (FOYER SUPERIOR DA SALA VILLA LOBOS DO TEATRO NACIONAL – 26/11 A 20/12/87), NO RIO DE JANEIRO (ESCOLA DE ARTES VISUAIS – 07/01 A 24/01/88), EM SÃO PAULO (MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA – 08/03 A 03/04/88), EM CURITIBA (PALÁCIO IGUAÇU – 13/04 A 24/04/88) E EM PORTO ALEGRE (CENTRO CULTURAL DA UNIVERSIDADE DO RIO GRANDE DO SUL). DENTRE OS 11 EXPOSITORES DESTAQUE PARA LÍVIO ABRAMO COM 9 OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG. 

REFERÊNCIA  10

FONTE: FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE. INSTITUTO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. ARTE MODERNA NO SALÃO NACIONAL 1940-1982. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 6 SALA ESPECIAL. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1983.

RESUMO: SALA ESPECIAL DO 6º SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS “ARTE MODERNA NO SALÃO NACIONAL” DE 02 DEZ. 1983 A 06 JAN. 1984. APRESENTAÇÃO PAULO ESTELLITA HERKENNOFF FILHO. TEXTO “ARTE MODERNA NOS PRÊMIOS DE VIAGEM  DOS SALÕES NACIONAIS DE 1940 A 1982” DE MÁRIO BARATRA. TECTOS DE CRITICOS SOBRA O SALÃO. DEPOIMENTOS. JURIS NOS SALÕES. DENTRE OS ARTISTAS, ESTÃO LÍVIO ABRAMO, INIMÁ DE PAULA, RENINA KATZ, ANNA LETYCIA, GLAUCO RODRIGUES, SIRON FRANCO, GOMES DE SOUZA E CLÉBER GOUVEIA.


QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N.281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 11

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 12

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. PERFIL DA COLEÇÃO ITAÚ. SÃO PAULO:1998.P.50.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: BANCO SAFRA. OS MUSEUS CASTRO MAYA. SÃO PAULO: 1996. P.176, 177, 191.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 14

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE ARTE MODERNA DE SÃO PAULO. SÃO PAULO: 1998. P. 14, 20, 22, 23, 30, 102, 122, 124, 200, 201.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 15

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA. SÃO PAULO: 1990. P.32, 88-89.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA DO  RIO DE JANEIRO. SÃO PAULO: 2001. P.156, 157.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 17

FONTE: BANCO SAFRA. A PINACOTECA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO: COLEÇÃO DE ARTE DA CIDADE DE SÃO PAULO: 2005. P.09, 17, 19, 26, 142, 143.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 18

FONTE: BANCO SAFRA. A PINACOTECA NACIONAL . SÃO PAULO: 2004. P. 307.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 19

FONTE: KOSSOVITCH, LEON; LAUDANNA, MAYRA. GRAVURA: ARTE BRASILEIRA DO SÉCULO XX. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 2000. P.6, 17, 25, 32, 48-49.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 20

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS/ DICTIONARY OF BRAZILIAN PAINTERS – V. 1. RIO DE JANEIRO:  SPALA; BOAZNO, SIMONSEN, 1981. P. 9-10

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

