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LOURDES DE DEUS

CÓDIGO DO ARTISTA: 164

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS, A ARTE NAIF DE LOURDES DE DEUS. GOIÂNIA, 19096. 01 CONVITE

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS, GOIÂNIA, DE 03 A 14 DEZ 1996. CONTÉM CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: A PINTURA NAIF : LOURDES DE DEUS. SÃO PAULO, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: MATERIAL DE APRESENTAÇÃO DA ARTISTA PLÁSTICA CONTENDO ENDEREÇO , TEXTOS DE APRESENTAÇÃO DOS CRÍTICOSDE ARTE LUIZ ERNESTO KAWAL E OSCAR D’AMBRÓSIO. COM CROMO E CURRICULUM VITAE.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MUSEU DE ARTE PRIMITIVA “JOSÉ NAZARENO MIMESSI. LOUDES DE DEUS. ASSIS/SP, 2003. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO MUSEU DE ARTE PRIMITIVA DE ASSIS “JOSÉ NAZARENO MIMESSI” EM ASSIS/SP, DE 08 AGO. A 03 SET. 2003.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: PINTURA NAIF DE LOURDES DE DEUS. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ.1996, CAD. 2, P.7.

RESUMO: 1ª EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA EM GOIÂNIA “EXPOSIÇÃO DE LOURDES DE DEUS” NA EMPRESA DOS CORREIOS, GOIÂNIA ATÉ 14 DEZ. 1996.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: AESSE, ULISSES. OS DELÍRIOS INFANTIS DE LOURDE DE DEUS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 DEZ 1996, P.6.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO ESPAÇO CULTIRAL DOS CORREIOS, GOIÂNIA/GO ATPÉ 14 DEZ DE 1996.CONTÉM DADOS  BIOGRÁFICOS DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: SCARANCE, GUIOLHERME. MOSTRA EM SHOPPING UNE TALENTO FAMILIAR, [S.L.]: [S.N.], [19??]

RESUMO: COLETIVA “MÃE E FILHO” DE LOURDES DE DEUS E AMOMM HEBRON DE DEUS, A REALIZAR-SE NO PLAZA SHOPPING (PRAÇA DE EVENTOS) EM OSASCO/SP. NÃO CONSTA O PERÍODO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO – SEM DATA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: AMARO, AURÉZIA.NAIF: CAMPO DA IMAGINAÇÃO. GAZETA, GOIÂNIA, 10 A 17 JUL 1998, FOLHA G.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PRODUÇÃO DE ARTISTA NAIF E O CRESCIMENTO DA ARTE NAIF NO BRASIL, JÁ COM VÁRIOS REPRESENTANTES COMO: ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, FÉ CÓRDULA, WALDOMIRO DE DEUS, SANDRO  CARVALHO, MARIA DE LOURDES DE DEUS, AMOMM HEBROM, MARLY F. DA SILVA E SÉRGIO M. FERREIRA. COMENTÁRIOS SOBRE A PRODUÇÃO LITERÁRIA DO  PSICÓLOGO E MÉDICO ROBERTO FERNANDO QUE ELABOROU UMA TESE PARA USP “A PSICOLOGIA, A ARTE E A FÉ” FORTEMENTE ILUSTRADO COM REPRODUÇÃO FOTOGRÁFICA DE OBRAS DE WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 08

FONTE: ARTISTAS PLÁSTICOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 OUT. 2005. CAD.MAGAZINE, P.4.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “UM OLHAR SOBRE A ARTE NAIF BRASILEIRA”, DE LOURDES DE DEUS, NO CONDOMÍNIO ALPHAVILLE – SP. O TEMA É VOLTADO PARA A VIDA BUCÍLICA DO CAMPO, SITUAÇÕES LÚDICAS DOCOTIDIANO E FESTAS POPULARES. A ARTISTA EXPÕE A OBRA “CIRCO ARCO-ÍRIS”, DE 60X70.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: CENTRO UNIVERSITÁRIO UNIFEO. FIEO PROMOVE A XXXVIII EXPOSIÇÃO COM OBRAS DE LOURDES DE DEUS. FIEO EM FOCO, OSASCO/SP, N. 123, ABR/2007, P. 19. 

RESUMO: A XXXVIII EXPOSIÇÃO REALIZADA PELA FIEO (OSASCO/SP) – NO CAMPUS VILA YARA - QUE OCORRE DE 2 A 17 DE ABRIL DE 2007 (COM CURADORIA DE JOSÉ ROBERTO TEIXEIRA LEITE), APRESENTA OBRAS DE LOURDES DE DEUS. CONTÉM BREVES INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DA ARTISTA E CROMOS. HA NA CAPA DA REVISTA DETALHE DA OBRA: “DANÇA COM FLORES”.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: OSASCO PLAZA SHOPPING. O ENCANTO DAS CORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 15 A 30 DE SET. 2008. CONVITE. OSASCO/SP, 2008.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS MARCOS DE OLIVEIRA E LOURDES DE DEUS, NO OSASCO PLAZA SHOPPING (SÃO PAULO) DE 15 A 30 DE SET. 2008.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: GRUPO NIPO BRASILEIRO DE PINTURA. CENTENÁRIO DA IMIGRAÇÃO JAPONESA – EXPOSIÇÃO DE ARTE – BRASIL/JAPÃO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 9 A 14 DE SET. 2008. CONVITE. SÃO PAULO, 2008.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO DO CENTENÁRIO DA IMIGRAÇÃO JAPONESANO BRASIL. A ARTISTA É UMA DAS PARTICIPANTES. A MOSTRA ACONTECE DE 9 A 14 DE SETEMBRO DE 2008 NO SAGÃO SOCIAL DO CLUBE PAINEIRAS DO MORUMBY (SÃO PAULO/SP).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO12

FONTE: OSASCO PLAZA SHOPPING. MULHERES NAS ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 02 A 30 DE SET. DE 1995. CONVITE. OSASCO/SP, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE: MARIA DE LOURDES DE DEUS, IRMA DETINI ZERBINATI, DELLANINA, MARIA ASSUNÇÃO CRISPIM, WALDECI DE DEUS, GLADYS OMETTO, IRENE DE PAULA, TÂNIA DE MIRANDA, MARLI R. TORRES, VÂNIA HAMBURGO ROSSI, TITA MASCARO, ANGELA MARIOTTI, DAG FRANÇA E LÍGIA APARECIDA CUSTÓDIO. A MOSTRA ACONTECE NO OSASCO PLAZA SHOPPING, DE 02 A 30 DE SETEEMBRO DE 1995.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO13

FONTE: OSASCO PLAZA SHOPPING. FOLIA DAS CORES: ARTE POPULAR BRASILEIRA AUTO-DIDATA NO OSASCO PLAZA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 30 DE ABR. CONVITE. OSASCO/SP, [200?].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE: LOURDES DE DEUS, WALDECI DE DEUS, AMOM DE DEUS E MARCOS OLIVEIRA NO OSASCO PLAZA SHOPPING, DE 03 A 30 DE ABR. (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO). CONTÉM TEXTO SOBRE A PRODUÇÃO DOS ARTISTAS E CROMO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO14

FONTE: EXPOSIÇÃO DE ARTES NAIFS DO BRASIL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. [OSASCO/SP], [2000]

RESUMO: CONVITE PARA MOSTRA COLETIVA DE: LURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS E AMOM DE DEUS. NÃO CONSTA LOCAL E NEM DATA DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA  01

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  02

FONTE: CONVITE: HOMENAGEM AO DIA DO ARTISTA PLÁSTICO

RESUMO: CONVITE PARA HOMENAGEAR O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO E LANÇAMENTO DO LIVRO “A COR DO SOM”, DIA 07 DE MAIO DE 1997, ÀS 08:15H NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS, EVENTO REALIZADO PELO GRUPO PELA VIDDA. DIPLOMA DE BENEMÉRIO PARA OS ARTISTAS QUE DOARAM OBRAS PARA O GRUPO PELA VIDDA: MARA PORTO, FRANCISCO ARAÚJO, WALDOMIRO DE DEUS, ROSILDA MARINHO, ALEXANDRE, PIRANDELLO, SÉRGIO GOMES, SANTANA, ÂNGELO SILVANO, CECÍLIA MASCARENHAS, RAIMUNDO NONATO, NEUZA NOBRE, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, ADEMI, ASSURARU, MARLENE, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, NILSON PIMENTA, MARCELO LIMA, SELVO AFONSO, CECI CURADO, TELMA, JUCA DE LIMA, J. JÚNIOR, DEK, PRUDÊNCIO, ALEXANDRE LIAH, IVANA THOMÉ, ROOSVEL, CLEIA COSTA, M. CAVALCANTE, ISA COSTA, SELMA PARREIRA, SANDRO DE CARVALHO, LURDES DE DEUS, FERNANDO C. FILHO, MAM, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, MARQUES VEREDA, SOLANGE MARQUES, CÁRPIO DE MORAIS, LEIDES, NEUZA GARCIA, XAVIER, MARILDA PASSOS, KEN YUAÇA, DAS DORES, LEIA LEAL, ELEUSA, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SIRON FRANCO, ROSALHA RODOVALHO, QUITA SOIFER, ROCHANE, SÍLVIA, F. FERNANDES, YASHIRA, MAGDA LEMOS, RÉ, MABÁ, DEL BIANCO, CÉSAR, HERMÍNIO RAMOS, CLEO EGNACIO, HERENE, CÁSSIA, SOFIA SODRÉ, MIRIS NAJAR, D.J. OLIVEIRA, ANDRÉ LUIZ, DÉBORA CRISTINA, NETO JOSÉ, DEÁ LA BRUNA, ALZIRA, ANTUNIS ARANTES, ELIEZER E MAYA PURUSHA.

08 DE MAIO À 08 DE AGOSTO DE 1994

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 022, NA PASTA 19 – AMAURY MENEZES.

REFERÊNCIA 03

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 08, PASTA Nº 13, ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 06

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “NAIFS DO BRASIL” – COLETIVA 

RESUMO: COLETIVA DOS ARTISTAS: WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, AMMOM HEBROM  DE DEUS, CHRIS PONTE, VAL DEMAR E LUÍS CASSEMIRO. VERNISSAGE DIA 25/08 ÀS 20:30H. EXPOSIÇÃO DE 26/08 A 17/09 NA GALERIA MUNICIPAL DE ARTES EM BARUERI/SP.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 003, NA PASTA N. 20 – AMMOM HEBROM DE DEUS

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.  ARTE VIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA DE 25/05 À 20/06/1994. CONTENDO LISTA DOS EXPOSITORES.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA: 10

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. P.1. 18 AGO. 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS” NO 1º ANDAR DO CENTRO DE CULTURA E CONVEÇÕES.SÃO OBRAS DE 28 ESCULTORES GOIANOS COMO: ANTÔNIO POTEIRO, LUIZ OLINTO, ANGELO KTENAS, MARIA HUILHERMINA, ANTUNES ARANTES, ADMAR CUST/ODIO, ANAHY, ANTÔNIO  VIEIRA, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETO E TOLOSA. OBS.: O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS É O ARTISTA MÁRCIO MARTINS

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.102.PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 11

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  12

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 AGO.1996.

RESUMO: NO SAGUÃO DE ENTRADA PARA O FÓRUM GOIANOA SOBRE CULTURA, ACIONTECE ATÉ HOJE (18 AGO.1996), A MOSTRA “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS.”A EXPOSIÇÃO VISA APRESENTAR AS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS NA ÁREA. NÃO IMPORTANDO O ESCULTOR COM O ACADEMISMO.EXPÕEM: POTEIRO, MARIA GUILHERMINA, ÂNGELO KTENAS, ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANTÔNIO VIEIRA, APARECIDA QUEIRÓS, DANIELE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES,  LUIZ OLINTO, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO E TOLOSA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.15. PASTA N.74.-DINA COGOLLI

REFERÊNCIA 13

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. NATAL 94. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL EM HOMENAGEM ESPECIAL À ARTISTA TIANINHA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL EM HOMENAGEM ESPECIAL À ARTISTA TIANINHA. EXPÕEM OS ARTISTAS: CLEMENTE MACIEL, DIVINO JORGE, DILVAN, DAG FRANÇA, ELEUZA, ENÉAS, IVANA THOMÉ, LADY, LOURDES DE DEUS, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, SOUZA NETTO, SANDRO DE CARVALHO, SÉRGIO PALOMINO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA OECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO , SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA,ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.50 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA  15

FONTE: PINTURA NAIF DE LOURDES DE DEUS. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ 1996, CAD. 2, P.7. 2º REPORTAGEM.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “LOURDES DE DEUS” NA EMPRESA DOS CORREIOS, PRAÇA CÍVICA- GOIÂNIA, GO, ATÉ 12 DEZ.1996. NO TRABALHO  DE LOURDES É MARCANTE É MARCANTE O LIRISMO, A SINGELEZA E O COLORIDO, CARACTERÍSTIVAS DA TÉCNICA NAIF. SEUS QUADROS ESTÃO REPLETOS DE PERSONAGENS E DETALHES QUE DÃO MOVIMENTO E LEVEZA À PEQUENAS FIGURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO

REFERÊNCIA 16

FONTE: SECRETARIA DE CULTURA DE LONDRINA. XIV MOSTRA AFRO-BRASILEIRA PALMARES. LONDRINA/PR, 1999. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: XIV MOSTRA AFRO-BRASILEIRA PALMARES NA SECRETARIA DE CULTURA (LONDRINA/PR), DE 13 A 21/11/99, COM MOSTRA III SEMANA ZUMBI DOS PALMARES. O CATÁLOGO CONTÉM A PROGRAMAÇÃO DO EVENTO COM CROMOS DE 30 ARTISTAS, DENTRE ESTE DESTAQUE  PARA AMOMM HEBROM DE DEUS, LOURDES DE DEUS E WALDOMIRO DE DEUS. 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 17

FONTE: HOMENAGEM À ARTE “NAIF” . O POPULAR, 20 SET. 1994. CAD.2, P 2.

RESUMO: COLETIVA, “PERMANÊNCIA PRIMITIVA” DE 20 SET. A 25 OUT. 1994 NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS.SÃO 13 ARTISTAS QUE PARTICIPARAM DA BIENAL  BRASILEIRA DE ARTE NAIF, TRANSCORRIDA EM PIRACICABA-SP. ONDE SÉRGIO BLEIK GANHOU PRÊMIO AQUISIÇÃO E SANDRO DE CARVALHO MENSÃO HONROSA. ANTÔNIO POTEIRO E WALDOMIRO DE DEUS FORAM CONVIDADOS ESPECIAIS DA BIENAL. EXPUSERAM AINDA: AMOM HEBROM DE DEUS SOUZA, DAGMAR FRANÇA, DILVAN BORGES, EDMOMM HEBROM DE DEUS, ENÉIAS SILVA, DARK, MARIA DA GLÓRIA M. ITO, MARIA DA GLÓRIA SAMPAIO E MARIA DE LOURDES DE DEUS. WALDOMIRO DE DEUS E DAGMAR FRANÇA, ESTARÃO EXPONDO NA EXPOSIÇÃO NAIFS BRASILEIROS DE HOJE, NA FEIRA INTERNACIONAL DO LIVRO EM FRANKFURT NA ALEMANHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 177 – MAGDA RASSI

REFERÊNCIA 18

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BA/~ETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 19

FONTE: SESC. BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF. CATÁLOGO. PIRACICABA, 1994.

RESUMO: BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE 06 MAIO A 05 JUN. 1994, NO SESC PIRACICABA. APRESENTAÇÃO ABRAM SZAJMAN, DANILO SANTOS DE MIRANDA. TEXTO “A PERMANÊNCIA PRIMITIVA” DE JORGE A. DA SILVA. RELAÇÃO DOS PREMIADOS EM 1992. RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES POR ESTADO. PARTICIPAM DO ESTADO DE GOIÁS: AMOMM HEBROM, DAGMAR T. FRANÇA, DILVAN DA S. BORGES, EDMOMM HERZON DE DEUS SOUZA, ENÉAS SILVA, GETÚLIO P. DE ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO CLEIK, MARIA DARC SILVA, MARIA DA GLÓRIA ITO, MARIA DA GLÓRIA R. SAMPAIO, LOURDES DE DEUS, SANDRO DE CARVALHO. JURI DE PREMIAÇÃO. PROGRAMAÇÃO DA BIENAL. CONVIDADOS ESPECIAIS DE GOIÁS: ANTÔNIO POTEIRO E WALDOMIRO DE DEUS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS, MENSÃO HONROSA E PRÊMIO DIVULGAÇÃO. PRÊMIO AQUISIÇÃO, SENDO SÉRGIO BLEIK DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 207 - MIRIAM

REFERÊNCIA 20

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR  SEBASTIÃSO DOS REIS .VIVA GOIÁS NA ARTE POPULAR . CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS, DIA 20 AGO. 1993. EXPÕEM 31 ARTISTAS, DENTRE  ELES: AMMOMM HEBROM ENÉIAS, MANOEL SANTOS, LOURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS, LOURENÇO E ROBLIM

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

REFERÊNCIA 21

FONTE: BERZERRA, VALBENE. ARTE DAS ORIGENS. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 2004, CAD. MAGAZINE, P.1 E 3.

RESUMO: RODRIGO GODÁ FOI O ÚNICOARTISTA DE GOIÁS PREMIADO NA BIENAL NAIFS DO BRASIL- 2004, PROMOVIDO PELO SESC (PIRACICABA;SP) ATÉO DIA 12 DEZ 2004, COM A OBRA “ENGENHOCA MPAGICA 2”. ENTRE OS SELECIONADOS  FICOU LOURDES DE DEUS COM “GENEALOGIA” E CLAUDIMAR PEREIRA COM “MASCARADOS E CAVALEIROS CRISTÃOS”. O ARTIGO APRESENTA TAMBÉM COMENTÁRIOS SOBRE A ARTE NAIF. PARALELO A BIENAL NAIF FOI ORGANIZADA A MOSTRA “MISTURA FINA – A ARTE DA NECESSIDADE” EM HOMENAGEM A ELIAS ROCHA (LIAS DOS BONECOS, FIGURA LENDÁRIA DE PIRACICABA).MIRIAM INÊS DA SILVA É REVERENCIADA NO SALÃO COM 7 DE SUAS OBRAS MAIS REPRESERNTATIVAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05.PASTA N.277 – R. GODÁ

REFERÊNCIA  22

FONTE: ONZE PRESENTES DE NATAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 DEZ. 2004, CAD. MAGAZINE, RESUMO: O ARTIGO APRESENTA SEIS CONTOS DE ESCRITORES DO ESTADO, QUE MOSTRAM A VISÃO QUE CADA UM DOS REPRESENTANTES DESSE PROJETO TEM A RESPEITO DO DIA DO NASCIMENTO DE JESUS- NATAL. SÃO  APRESENTADAS ILUSTRAÇÕES E BREVES INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, KÁTIA JACARANDÁ, LAERTE ARAÚJO PEREIRA,LOURDES DE DEUS E RODRIGO GODÁ.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06.PASTA N.277 – R. GODÁ

REFERÊNCIA 23

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 24

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. PERMANÊNCIA PRIMITIVA. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS E PREMIADOS NA BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA –SP, “ PERMANÊNCIA PRIMITIVA”, DE 20 SET. A 25 OUT., NA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA. APRESENTAÇÃO JORGE ANTHONIO DA SILVA. EXPÕEM: AMOMM HEBRON DE DEUS, DAGMAR T. FRANÇA, DILVAN BORGES, EDOMM HEZRON DE DEUS, ENÉAS SILVA, GETÚLIO P. ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO BLEIK, MARIA DARC, MARIA DA GLÓRIA M. ITO, MARIA DA GLÓRIA R. SAMPAIO, MARIA DE LOURDES DE SEUS E SANDRA CARVALHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 287 – SÉRGIO BLEIK

REFERÊNCIA 25

FONTE: HOMENAGEM A ARTE  NAIF. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 SET. 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PERMANÊNCIA PRIMNITIVA DE 20 SET. A 25 OUT. 1994, NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASDTIÃO DOS REIS,. OS ARTISTAS QUE PARTICIPAM DESTA MOSTRA, TAMBÉM PARTICIPARAM DA BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA. NA OCASIÃO SÉRGIO BLEIK GANHOU PRÊMIO AQUISIÇÃO E SANDRO CARVALHO MENÇÃO HONROSA. ANTÔNIO PÓTEIRO E  WALDOMIRO DE DEUS FORAM CONVIDADOS ESPECIAIS. EXPÕEM: AMOMM HEBROM, ENÉIAS, GETÚLIO PEREIRA, HERMÍNIO RAMOS, SÉRGIO BLEIK, MARIA DARC, MARIA DA GLÓRIA ITO, MARIA DA GLÓRIA SAMPAIO, LOURDES DE DEUS E SANDRO CARVALHO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 287 – SÉRGIO BLEIK

REFERÊNCIA 26

FONTE: SESC. BIENAL BRASILEIRA DE ARTE  NAIF. CATÁLOGO. PIRACICABA

RESUMO: CATÁLOGO DA BIENAL BRASÍLIA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA – SP-, DE 06  MAIO A 05 JUN 1994. APRESENTAÇÃO JOSÉ ANTÎONIO DA SILVA. RELAÇÃO DE CPNVIDADOS ESPECIAIS DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS DENTRE ELES: SANDRO CARVALHO (MENSÃO HONROSA) SÉRGIO BLEIK (PREMIO AQUISIÇÃO).  RELAÇÃO DE PREMIADOS 1992, DENTRE ELES:  NILSON . RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES POE ESTADO. POR GOIÁS PARTICIPARAM AMOMM HEBRON. DAGMAR TEIXEIRA, DILVAN BORGES, EDOMM HEZRON, ENÉAS SILVA, GETULINO P. ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO BLEIK, MARIA D’ARC, MARIA GLORIA ITO, MARIA GLÓRIA  SAMPANO, LOURDES DE DEUS, SANDRO DE CARVALHO. RELAÇÃO DO JURI E PROGRAMAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 27

FONTE: SANTOS BARROCOS NO MAG. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 DEZ, 1994.

RESUMO: MOSTRA !NATAL 94”, NO SEPAC, EM HOMENAGEM A SANTEIRA TIANINHA. EXPÕEM: CLEMENTE MACIEL, DIVINO JOEGE, ELEUZA, ENÉAS, IVANA THOMÉ, LADY, NEUSA GARCIA, NOERMA CAIADO, SOUZA NETO, SÉRGIO PALOMINO, SANDRO DE CARVALHO E WILSON JORGE. A MOSTRA TENTA RESGATAR A BELEZA E A FORÇA DA ARTE BARROCA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.310. TIANINHA

REFERÊNCIA 28

FONTE: OSASCO PLAZA SHOPPING. ANGLO VESTIBULARES. COLETIVA DE PIONTURA DO CENTRO OESTE PARA OSASCO. CONVITE. OSASCO, 1995.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA DO CENTRO OESTE PAREA OSASCO”, DE 03 A 30 JUL. 1995, NO OSASCO PLAZA SHOPPING.EXPÕES: : LOURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS E AMONN HEBRON DE DEUS. COMENTÁRIOS ANTÔNIO LISBOA E OLNEY KRUSE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 327. WALDOMIRO DE DEUS.

REFERÊNCIA 29

FONTE: WALDOMIRO DE DEUS INSTALA PAINEL EM OSASCO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, GOIÂNIA, 27 SET. 1993. CAD. DM. REVISTA.

RESUMO: O ARTISTA WALDOMIRO DE DEUS FOI HOMENAGEADO PELA PREFEITURA DE OSASCO, COM A AQUISIÇÃO DO PAINEL “TRAVESSURA DO MILÊNIO“. O ARTISTA QUE MOROU EM OSASXCO POR 29 ANOS TAMBÉM SERÁ HOMENAGEADO COM ESTÁTUA DE CORPO INTEIRO, QUE SERÁ EREGIDA EM PRAÇA DA CIDADE. EM GOIÂSNIA, ONDE RESIDE HÁ TRÊS ANOS, WALDOMIRO REALIZA EXPOSIÇÃO JUNTAMENTE COM OS DOIS FILHOS  AMOMM HEBROM E EDOMM E A MULHER MARIA DE LOURDES, ATÉ DIA 23 OUT. NA GALERIA SEBASTIÃO DOS REIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 52. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 30

FONTE: PAULO NETO. A SIMPLICIDADE E A  IRREVERÊNCIA DOS DE DEUS INVADEM SAGUÃO DE SHOPPING. PRIMEIRA HORA, [S.L],  1 A 7 JUKL. 1995.. CAD. 2, P.4.

RESUMO: COLETIVA “DO CENTRO OESTE PARA OSASCO”, DE 03 A 30 JUL. 1995, NO OSASCO PLAZA SHOPPING. EXPÕEM: WALDOMIRO DE DEUS, AMOMM HEBROM E LOURDES DE DEUS. SÃO 45 TELAS, 15 DE CADA  ARTISTA. WALDOMIRO DE DEUS EXPÕE TELAS COM A TEMÁTICA VOLTADA A PROBLEMAS SOCIAIS E A MISÉRIA, ALÉM DAS IRREVERENTES TELAS  O CAGÃO E P MIJÃO. SEU FILHO, AMOMM HEBROM EXPÕE TELAS  COM A TEM ÁTICA  FOLCLÓRICA, ENQUANTO SUA ESPOSA LOURDES DE DEUS ABORDA AS FLORES  E AS MULTIDÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 62. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 31

FONTE: COTIAS, ADRIANA. WALDOMIRO DE DEUS FALA DE SUA PAIXÃO PELA CIDADE. O ESTADO DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, ANO 1, N. 3, 24 ABR. 1997.P.Z6-27.

RESUMO: WALDOMIRO DE DEUS COMEMORA 35 ANOS DE CARREIRA COM EXPOSIÇÕES EM CATANDUVA, SANTOS E OSASCO, APRESENTANDO 50 OBRAS DE VÁRIAS FASES. HOJE É UM ARTISTA COMSAGRADO INTERNACIONALMENTE, TENDO REALIZADO EXPOSIÇÕES EM VÁRIOS PAISES E TELAS ADQUIRIDAS POR NOMES IMPORTANTES, MAS DE ORIGEM HUMILDE, SOFREU  TODOS OS TIPOS DE PROVAÇÕES. CHEGOU A SÃO PAULO AOS 12 ANOS, ONDE VIVEU DE BICOS. EM 1962 SUA CARREIRA COMEÇOU A DECOLAR COM O APADRINHAMENTO DO MARQUÊS TERRY DELLA STUFA. SUAS OBRAS SÃO FAMOSAS POR CAUSA DAS POLÊMICAS ENTRE  POLÍTICOS, RELIGIOSOS E MORALISTAS. WALDOMIRO DE DEUS VIVE EM OSASCO/SP DES DE QUE COMEÇOU A VENDER OS PRIMEIROS QUADROS.PARTICIPOU INCLUSIVE, DA  MOBILIZAÇÃO PARA EMANCIPAÇÃO DE OSASCO. AMOMM HEBROM, SEGUNDO FILHO DE WALDOMIRO DE DEUS COM A ARTISTA PLÁSTICA LOURDES DE DEUS, SEGUE A TRILHA DOS PAIS. AOS 8 A OS REALIZOU SUA  PRIMEIRA EXPOSIÇÃO. SEGUNDO AMOMM SEU TRABALHO É UMA MISTURA DE NAIF COM SURREALISTA. HOJE EXPLORA PAISAGENS URBANAS E RURAIS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 69. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 31

FONTE: MONTEIRO, SILVANA. A ARTE FEITA POR DEUS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,08 SET. 1997. CAD. DM REVISTA.

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO WALDOMIRO DE DEUS CONSIDERADO MAIOR PINTOR NAID DO BRASIL, É TAMBÉM CONSAGRADO NO EXTERIOR ON DE JÁ PARTICIPOU DE DIVERSAS EXPOSIÇÕES. O ARTISTA É BAIANO, MAS MUDU-SE  PARA SÃO PAULO AOS 12 ANOS  ONDE PASSOU POR VÁRIAS PROVAÇÕES. TRABALHANDO COMO JARDINEIRO NA RESIDÊNCIA  DE UM ITALIANO, DESCOBRIU PINCEIS, CVARTOLINA E GUACHE, FOI QUANDO COMEÇOU A PINTAR FRENETICAMENTE SE ESQUECENDO DO SEU OFÍCIO. DESPEDIDO, WALDOMIRO DE DEUS PASSOU A EXPOR SEUS TRABALHOS NO VIADUTO DO CHÁ, ONDE CONHECEU O JORNALISTA ROSSINI TAVARES  QUE O APRESENTOU AO MARQUÊS  TERRY DELLA STUFFA QUE IMPULSIONOU SUACARREIRA. WALDOMIRO DE DEUS SE TORNOU CONHECIDO POR SUAS OBRAS POLÊMICAS E IRREVERENTES. SUA ESPOSA LOURDES DE DEUS E SEU FILHO AMOMM HEBROM, TAMBÉM SEGUEM A CARREIRA ARTÍSTICA. ATUALMENTE, WALDOMIRO RESIDE EM GOIÂNIA, E MANTÉM ATELIÊ EM SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 72. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 32

FONTE: ALVES WILMAR. NAIF, PARA  OS ÍNTIMOS. GAZETA, GOIÂNIA, 1 A 07  MAR 1998. CAD. FOLHA G, P.8.

RESUMO: WALDOMIRO DE DEUS EXPÕE DE 05 A 28 MAR. 1998, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA JOSÉ PANCETTI. CAMPINAS/SP. SÃO 60 TELAS E ALGUNS PAINÉIS. RECEBE AINDA ESTE MÊS, O TÍTULO DE “ARTISTA MAIS DESTACADO DO ANO, REFERENTE A 1997, EM OSASCO/SP. O ARTISTA PARTICIPOU DA TROPICÁLIA E ESTEVE EXILADO NA EUROPA ONDE MOROU COM O CANTOR GERALDO VANDRÉ NA FRANÇA. SUA MULHER LOURDES  DE DEUS E SEU FILHO AMOMM HEBVREOMM TAMBÉM SÃO ARTISTAS PLÁSTICOS.  FOTO DA CAPA DO CADERNO FOLHA G, P.1. OBRA  “SACO DE  PATRÃO”.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 73. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 33

FONTE: ABREU, IEDA DE. A ARTE INTUITIVA, PELAS MÃOS DE DEUS. JORNAL DA TARDE, [S.L.], 19 NOV. 2000.

RESUMO: O PERCURSSOR DA ARTE NAIF É O FRANCÊS HENRY ROUSSEAU, NO BRASIL A ARTE NAIF TEM VÁRIOS REPRESENTANTES COMO GRAUBEN MONTE LIMA, JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, DJANIRA E WALDOMIRO DE DEUS. WALDOMIRO, DE FAMÍLIA HUMILDE DO INTERIOR DA BAHIA, FUGIU PARTA SÃO PAULO ONDE PASSOU TODO TIPO DE PROVAÇÃO. SUA CARREIRA FOI IMPULSIONADA PELO MARQUES TERRY DELLA TUFFA E MÁRIO SCHEMBERG. COM SUAS OBRAS CONSEGUIU PROTAGINIZAR VÁRIAS POLÊMICAS. PARTICIPOU DE INÚMERAS EXPOSIÇÕES NO BRASIL E NO EXTERIOR, ONDE CONHECEU SALVADOR DALI E BRIGITTE BARDOT. SUA FAMÍLIA TAMBÉM DE ENVEREDOU PELAS ARTES: SUA MULHER LOURDES DE DEUS, SEUS FILHOS AMOMM HEBROM E EDOM , A IRMÃ WALDECI E O IRMÃO JOÃO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 90. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 34

FONTE: SILVEIRA, ADEVÂNIA. A FORÇA DE DEUS. ATUALITÁ, GOIÂNIA, ANO 15, N.66, 2004, P.44,45.

RESUMO: WALDOMIRO DE DEUS FORMA ACERVO DE 70 QUADROS PARA EXPOSIÇÕES EM SALVADOR E BLUMENAU, E SEGUNDO ELE A TEMÁTICA VAI DO LIRISMO DO CAMPO À VIOLÊNCIA. A EDITORA LUA ESTÁ PREPARANDO LIVRO SOBRE WALDOMIRO DE DEUS E A BRASILIAN ART VAI LANÇAR LIVRO  QUE APARECE 15 QUADROS DO ARTISTA. RECENTEMENTE, AS OBRAS DO ARTISTA ILUSTRAM CAPA, CONTRACAPA E ABERTURA DE CAPÍTULO DA REVISTA CULTURA E POLÍTICA , DA FUNDAÇÃO ASTROGILDO PEREIRA. O ANUÁRIO DO CLUBE DE CRIAÇÃO DE SÃO PAULO TRAZ REPRODUÇÃO DE UM QUADRO SEU E OUTRO DE SUA MULHER LOURDES DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 95. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA  35

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 36

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ODALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 37

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 38

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. SER MULHER...: EXPOSIÇÃO DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM HOMENAGEM A MULHER, DE 28 DE MARÇO A 27 DE ABRIL, NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 39

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 40

FONTE: PREFEITURA DE GOIÂNIA. SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. BRASIL ARTSHOW: DIVULGAÇÃO DO LIVRO E MOSTRA DE ARTE. COLETIVA DE 18 A 29 DE JUNHO DE 2008. CONVITE/MARCA PÁGINAS. GOIÂNIA, 2008.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COM DIVULGAÇÃO DO LIVRO E MOSTRA DE ARTE DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, DEK, DILVAN BORGES, G. FOGAÇA, GILVAN CABRAL, J.JUNIOR, LÉO PINCEL, LOURDES DE DEUS, MARILDA PASSOS, MILTON CÉSAR E WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

LOURDES DE DEUS


