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LOURENÇO GOMES

CÓDIGO DO ARTISTA: 165
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE:AGEPEL – AGÊNCIA GOIANA DE CULTURA PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. MOSTRA DIDÁTICA 2003. GOIÂNIA. 2004.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ALUNOS DA  FAV: “MOSTRA DIDÁTICA 2003” NA ECOLA DE ARTES VISUAIS (GOIÂNIA/GO), DE 15 DEZ 2002 A 12 JAN. 2004. PROFESSORES PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, CÉLIA GONCHO, CLEMITA SALES, EDNEY ANTUNES, LUIZ MAURO, LOURENÇO GOMES, NANCY DE MELO E MUNIZ FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: AGEPEL – AGÊNCIA DE CULTURA PEDRO LUDOVICO TERIXEIRA. ACERVO GOIANO, [200?] 01 FOLDER COLOR.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DA PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO GOIANA DE ARTESANATO, ARTE E CULTURA DE GOIÁS [GOIÂNIA/GO] E ANÁPOLIS/GO. DENTRE AS OBRAS APRESENTADAS CONSTA OBRAS DE LORENÇO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03 

FONTE: SOCIEDADEBONFINENSE DE CULTURA. REENCONTRO COM A ARTE II. SILVÂNIA, [19??].

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AOS 224 ANOS DA CIDADE DE SILVÂNIA, ACONTECE O 2º REENCONTRO COM A ARTE, DENTRE AS 3 ETAPAS D4E ATIVIDADES OCORRE UMA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS NA IGREJA NOSSO SENHOR DO BONFIM ONDE LOURENÇO PARTICIPA EXPONDO SEUS TRABALHOS. NÃO CONSTA NO DOCUMENTO A DATA DO EVENTO E ESSE MATERIAL ESTÁ INCOMPLETO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. GOIÁS COMEÇA A CONHECER A ARTE DE SEUS SANTEIROS. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 ABR. 19854, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVADE ESCULTORES SACROS NO SEPAC A OARTIR DE 06 ABR. 1984. EXPÕEM OS ESCULTORES: QUINTIAN, ANFILOPHIO, TIANINHA, LEIDE MACHADO CÉSAR, NORMA CAIADO, ELIFAS, NEUZA GARCIA, MARIA HELENA, LOURENÇO, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL E BORELLI.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE: AGEPEL. ARTE SÃO JOSÉ, GOIÂNIA, 1998. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO-OFICINA: “ARTE SÃO JOSÉ” QUE APRESENTA OBRAS DE:  LÍGIA, LOURENÇO, PAULO ANTÔNIO DIVINO MOREIRA, FELICIDADE, VALDIRA, ESTEFÂNIA, NOEMIA SÍLVIA CAMPOS, ANTÔNIO ALEIXO, SILVA, VAVÁ, ELIANA MARIA NEUZA, FERNANDO, BARBOSA, JEAN PIERRE, STERBAN STEFANOS. A EXPOSIÇÃO ACONTECE DE 19 A 31 MAR. 1998, NA GALERIA DE ARTE POPULAR ‘SEBASTIÃO DOS REIS”, GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. ARTE SÃO JOSÉ. GOIÂNIA, [1998]. 01 CONVITE.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO ARTESÃO ACONTECE A EXPOSIÇÃO DE ARTESANATO, EM QUE OS ARTESÃOS  HOMENAGEIAM SÃO JOSÉ. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS, DE 19 A 31  DE MARÇO DE 1998. DENTRE OS PARTICIPANTES DE DESTAQUE PARA LOURENÇO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. SANTEIROS E ARTE CUSQUENHA. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: OS SANTEIROS: MIRES  NAJAR, IVANA TOMÉ, ASSARURY AUCÊ, MARY ABDALA-MAN, ELEUSA MAMEDE, NORMA CAIADO, CLEMENTE MACIEL, NEUSA GARCIA, LADY CÉSAR, JUÇARA CÉSAR, JUÇARA CÉSAR , LOURENÇO, DIVINO MOREIRA, WAGNER RESENDE, REGINA DUTRA E VICTOR HUGO BRAVO ROMERO (ARTE CUSQUENHA) HOMENAGEIAM ÀS MÃES EM SEU DIA E MÊS COM UMA EXPOSIÇÃO NA GALERIA FREI CONFALONI, CENTRO CULTURAL MARIETTA TELES MACHADO, DE 5 A 16 DE MAIO 1977.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO  08

FONTE: ARTESÃO EM FOCO-BOLETIM INFORMATIVO (CLUBE GOIANO DO ARTESÃO, N. 1., GOIÂNIA/GO.1977.

RESUMO: BOLETIM INFORMATIVO DO CLUBE GOIANO DE ARTESÃO – CGA CONTENDO SUA PROGRAMAÇÃO DE 1997 E LISTA DOS FILIADOS QUE PARTICIPAM DO MOVIMENTO; DESTAQUE PARA  LOURENÇO, ANTUNIS ARANRES, EDNA E ROBLIM.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: ORTÊNCIO BARIANI. A MUITAS NOSSAS SENHORAS. [O POPULAR] GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE VÁRIOS ADJETIVOS QUE RECEBE NOSSA SENHORA, CONFORME O LOCAL DA APARIÇÃO E AS INVOCAÇÕES DOS DEVOTOS. E CONVIDA OS LEITORES QUE DESEJAREM TER UMA IMAGEM DE UMA NOSSA SENHORA, MAGNIFICAMENTE ESCULPIDA EM MADEIRA A COMPARECEREM NO BOSQUE DOS BURITIS, GOIÂNIA/GO, ÀS 4ª FEIRAS, PELA MANHÃ, E ACOMPANHAR O ARTISTA EM SEU LABOR.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: MONTEIRO, SILVANA. FOLCLORE E ARTESANATO VIVOS. [S.L.]?[S.N.].[19??]

RESUMO: LANÇAMENTO DO CARIMBO COMEMORATIVO DA 1ª SEMANA DO ARTESÃO E DO DIA DO FOLCLORE. O EVENTO SERÁ REALIZADO NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS E DEVERÁ SE ESTENDER ATPÉ DIA 30 (NÃO CONSTA O ANO DA REALIZAÇÃO). CONSTA DE UMA EXPOSIÇÃO DE PEÇAS ARTESANAIS E APRESENTAÇÕES FOLCLÓRICAS, PARTICIPAÇÃO DO CLUBE GOIANO DO ARTESÃO, DESTAQUE PARA O ARTESÃO LOURENÇO. COMENTÁRIO SOBRE A “CARTILHA DO FOLCLORE BRASILEIRO” DE BARIANI ORTÊNCIO QUE APRESENTA ILUSTRAÇÕES DE LAERTE ARAÚJO PEREIRA. UMA OBRA SOBRE O FOLCLORE BRASILEIRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. LOURENÇO E CRRISTO DO POVO. O TOP NEWS, GOIÂNIA 05 MAR. 1996.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O TRABALHO DO ARTISTA PL´STICO NA PRODUÇÃO DE SUAS PEÇAS SACRAS, EM SEUS MAIS DE 15 ANOS DE TRABALHOS. LOURENÇO RESSALTA QUE SUAS OBRAS, SEUS SANTROS TÊM ROSTO DO POVO E QUE SEU CRISTO, POR EXEMPLO, TEM CARA DE UM CAMPONÊS, SOFRIDO E EXPLORADO. O LOCAL PREFERIDO DE TRABALHO DESTE ARTISTA É NO BOSQUE DOS BURITIS, GOIÂNIA,/GO (PRÓXIMO A LANCHONETE E O LAGO PRINCIPAL), E LOURENÇO ARGUMENTA QUE PREFERE A  A APRESENTAÇÃO DO TRABALHO NO BOSQUE ÀS GALERIAS DE ARTE, POIS É ONDE OS TRANSEUNTES E TURISTAS TÊM A OPORTUNIDADE DE ENCOMENDAR SEUS TRABALHOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX0

DOCUMENTO 12

FONTE: ORTÊNCIO, BARIANI. SÃO FRANCISCO DO BOSQUE. [O POPULAR], GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O TRABALHO DE LOURENÇO, UM ESCULTOR QUE PREFERE USAR O BOSQUE DOS BURITIS COMO ATELIÊ, O JORNALISTA COMPARA LOURENÇO A SÃO FRANCISCO. A PREFERÊNCIA DO HUMILDE ESCULTOR  SÃO PEÇAS SACRAS, DELICADAS E EM PEQUENOS TAMANHOS. É COMUM ENCONTRAR O ARTISTA NO BOSQUE SEMPRE PELAS  MANHÃS DE 4ª FEIRA, PRÓXIMO AO MONUMENTO DA PAZ RODEADO DE INTERESSADOS E CURIOSOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. RELIGIOSIDADE E FILOSOFIA. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O TRABALHO DE LOURENÇO, EM ESCULTOR QUE ELABORA SUAS PEÇAS NUN LOCAL INUSITADO – O BOSQUE DOS BURITIS, GOIÂNIA/GO, SEMPRE NAS PRIMEIRAS HORAS DA MANHÃ DE 4ª FEIRA NAS PROXIMIDADES DO MONUMENTO DA PAZ. APRESENTA BREVE BIOGRAFIA DO ARTISTA.

QUANTIDADE:  01(XEROX)

DOCUMENTO 14

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. NEM SÓ PARA TURISTA VER. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN. 1990.

RESUMO: ANONIMAMENTE, LONGE DO BRILHO DO MUNDO ARTÍSTICO, ALGUNS ARTESÃOS GOIANIENSES DESENVOLVEM UMA ARTE POPULAR EM BELEZA E CRIATIVIDADE. MUITOS DESTES TRABALHOS PODEM SER ENCONTRADOS EM ESPAÇOS COMO O BAZAR CULTURAL (PARTHENON CENTER, GOIÂNIA/GO0 E NO CENTRO ESTADUAL DE APOIO AO ARTESANATO 9INSTALADO NA PRAÇA DO TRABALHADOR, NA ANTIGA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA) DENTRE OS ARTESÃOS DESTAQUE PARA LOURENÇO GOMES, DIVINO JORGE, REINALDO LEÃO, AMARILDO, ABRÃO, MARIA SANTEIRA E QUINTIAN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: ARTISTAS HOMENAGEIAM. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAR. 1998.

RESUMO: MOSTRA “ARTE SÃO JOSÉ” EM HOMENAGEM AO PATRONO DO ARTESANATO A EXPOSIÇÃO ORGANIZADA PELO CLUBE GOIANO DE ARTESÃO  ACONTECE NA GALERIA DE MARIETA TELES MACHADO. GOIÂNIA/GO DE 19 A 31 MAR. 1998. APRESENTAÇÃO DE UMA DAS PEÇAS ELABORADAS POR LOURENÇO GOMES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 16

FONTE:  FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. TELEGOIÁS BRASILTELECON. SELECIONADOS NO XXIV CONCURSO NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS, GOIÂNIA, 2001,. 01 CONVITE/POSTAL.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS SELECIONADOS NO  XXIV CONCURSO NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS REALIZADA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, GOIÂNIA/;GO, DE 18 JUL. A 04 DE AGO. 2001. EXPÕEM 31 ARTISTAS DESTAQUE P/ LOURENÇO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.164)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE SANTEIROS DE GOIÂNIA. GOIÂNIA, [19??]. 01 CARTAZ COLOR (40 X60CM)

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE SANTEIROS A REALIZAR-SE NO SEPAC, DE 06 A 23 DE ABRIL (NÃO CONSTA O ANO DO EVENTO). EXPÕEM OS ARTISTAS: ANPHILÓPHIO, BALTAZAR, BARALE, DIVINO JORGE, ELIFAS, GILVAN CABRAL, LAYDES, LOURENÇO, MARIA HELENA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, QUITIAN E TIANINHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR  SEBASTIÃSO DOS REIS .VIVA GOIÁS NA ARTE POPULAR . CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS, DIA 20 AGO. 1993. EXPÕEM 31 ARTISTAS, DENTRE  ELES: AMMOMM HEBROM ENÉIAS, MANOEL SANTOS, LOURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS, LOURENÇO E ROBLIM

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

LOURENÇO GOMES


