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MANUEL CASTELIN

CÓDIGO DO ARTISTA: 175
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: TODAS AS ENERGIAS NO “CONCERTO SINCRÔNICO”. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 DEZ. 1998. CADERNO 2.

RESUMO: UM SHOW MESCLANDO MÚSICA E PINTURA “CONCERTO SINCRÔNICO” COM BASE NOS SETE  PRINCÍPIOS HERMÉTICOS – KARBALION, ACONTECE HOJE ÀS 20 HORAS NO CLUBE JAÓ. O EVENTO CONTA COM A PARTICIPAÇÃO DO GRUPO MUSICAL SINERGIA E DO ARTISTA ESPANHOL MANOEL CASTELIN, QUE ALÉM DE EXPOR, VAI PINTAR SETE PAINÉIS. O ARTISTA, FUNDOU E DESENHOU AS PRIMEIRAS REVISTAS ESPANHOLAS DE QUADRINHOS UNDERGROUND. DEPOIS DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES PELO MUNDO, CHEGA AO BRASIL EM 1985, INTEGRANDO-SE À FRATER DO VALE DOURADO (COMUNIDADE ALTERNATIVA), PERTO DE PIRENÓPOLIS, ONDE ESTÁ CONSTUINDO SEU ATELIÊ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: PROJETO PARQUE LABIRINTO: UMA TRILHA DE REFLEXÃO SOBRE LAS ETAPAS DO CAMINHO DA NOSSA VIDA. DISPONÍVEL EM: http://WWW.GEOCITIES.COM/ETNOVIRTUAL/SENDEROBR.HTM?200821 ACESSO EM: 21/08/2008.03 FOLHAS. 

RESUMO: MATÉRIA COM INFORMAÇÃO REFERENTE AO PROJETO PARQUE LABIRINTO/ SENDEIRO LABIRINTO, QUE É UMA PROPOSTA DO PINTOR E ESCRITOR ESPANHOL MANUEL CASTELIN. DENTRE AS ATIVIDADES DO LABIRINTO ENCONTRAM-SE OS ATELIERES DE CRIATIVIDADE PROPOSTOS POR MANUEL.

QUANTIDADE: 01 (IMPRESSO)

DOCUMENTO 03
FONTE: SERVIÇOS PROFESSIONAIS DE MANUEL CASTELIN. DISPONÍVEL EM: http://WWW.BRASIVERSO.COM./CURRICULUMCASTELIN.HTML ACESSO EM: 25/08/2008. 13  FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA, COM CROMOS DE INFOPINTURAS DE OBRAS VIRTUAIS DO MUSEU DE PINTURA E ESCULTURA.
QUANTIDADE: 01 (IMPRESSO)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 176

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA 

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
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