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MARILDA SOUSA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 189
DOCUMENTO 01

FONTE: ITAUGALERIA. MOMENTOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 04 A 21 JUN. 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: INDIVIDUAL “MOMENTOS” DE MARILDA SOUSA, NA ITAUGALERIA APRESENTAÇÃO CECY CURADO. DE 04 A 21 JUN. 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: A GERAÇÃO “ANO 80” DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,  30 OUT. 1986. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE AGUINALDO COELHO, NORMA CAIADO E MARILDA COÊLHO, NO SALÃO VINTÉM DE COBRE DO MUSEU DAS BANDEIRAS DA CIDADE DE GOIÁS. AGUINALDO COELHO APRESENTA TRABALHOS EM EXPRESSIONISMO ABSTRATO. NORMA CAIADO UTILIZA DE ALTO RELEVO SOBRE CERÂMICA. MARILDA PASSOS MOSTRA A REPRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA GESTUAÇÃO HUMANA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: TRÊS ATOS DA FIGURA HUMANA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 06 NOV. 1990.CADERNO DM REVISTA, P.13.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE EM TRÊS ATOS”, DE 06 A 16 NOV. 1990, NO SEPAC. EXPÕEM: MARILDA SOUZA, SELVO AFONSO E SÔNIA MARIA. MARILDA SOUZA EXPÕE TRABALHOS DE SERIGRAFIA ATRAVÉS DE FIGURAS HUMANAS ESTILIZADAS, SÔNIA MARIA EXPÕE TRABALHOS QUE SE CARACTERIZAM PELO MOVIMENTO E POR CORES FORTES, SELVO AFONSO HOMENAGEIA O MOVIMENTO CONSCIÊNCIA NEGRA, RETRATANDO AO NEGROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO VILELA. ARTE EM TRÊS  GÊNEROS, O POPULAR, GOIÂNIA, 20 OUT. 1990. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES 1990”, NA GALERIA FREI CONFALONI, PROMOVIDO PELO PROGRAMA CULTURAL DA UCG E SECRETSRIA DA CULTURA DO ESTADO. MARILDA SOUSA APRESENTA SÉRIE DE XILOGRAVURAS, SERIGRAFIA E METAL. LUCIMONE STIVAL MOSTRA QUADROS, ÓLEO SOBRE TELA TENDO COMO TEMA NATUREZA MORTA. MÔNICA SERPA APRESENTA OBRAS EM DESENHOS COMO UM TRABALHO DE PAISAGENS, ONDE AS REFERÊNCIAS URBANAS ESTÃO SEMPRE PRESENTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MAC DIVULGA OS PREMIADOS DA III BIENAL DE ARTES.  O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DE MAIO DE 1993.

RESUMO:  É DIVULGADA A RELAÇÃO DOS PREMIADOS DA III BIENAL NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, O ANÚNCIO É FEITO PELO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO, GERALDO COELHO VAZ, NO MAC. 

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO VILELA. EM EVIDÊNCIA, OS NOVOS VALORES. O POPULAR. GOIÂNIA, 24 AGO. 1989. CADERNO 2.

RESUMO: AOS 22 DE AGOSTO ACONTECEU VERNISSAGE NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE DA MOSTRA VALORES NOVOS 88, INTEGRANTE DE UM CONCURSO QUE VEM SENDO PROMOVIDO DESDE 1976. A CASA GRANDE CRIOU UMA CURADORIA ESPECIALIZADA PARA SELEÇÃO DOS ARTISTAS E DAS OBRAS,COMPOSTO POR CRÍTICOS, ARTISTAS E PESSOAS LIGADAS ÀS ARTES, SENDO QUE A GALERIA NÃO PARTICIPA DESTA SELEÇÃO. AMAURY MENEZES (CURADORIA) CITA OS NOMES DE MARILDA SOUZA, DI SOUZA, ÂNGELA NASSER, ANTONIETA LEONE COMO ARTISTAS PROMISSORAS NAS ARTES.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 03

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 04

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 05

FONTE: MOVIMENTO VEIGA VALLE. AMÉRICA DO SOL: II MOSTRA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 JUN A 31 JUL. 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “AMÉRICA DO SOL: II MOSTRA DE 25 JUN. A 31 JUL.  1992, NA GALERIA FREI CONFALONI. EXPÕEM: GILBERTO M. SUCENA, MARY APA, MARILDA SOUSA, MAIA E SÔNIA MARIA ARAÚJO. ARTISTAS CONVIDADOS: JOÃO BATISTA, F. ASSIS, CARMEM T. MARQUES, MARIA H.P. DAHER E FRANCISCA F. SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.1 PASTA N. 178 – MANOEL SANTOS

REFERÊNCIA 06

FONTE: SEPAC. RETALHOS DE MIM. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 29 SET. A 09 OUT. 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: INDIVIDUAL “RETALHOS DE MIM” DE MARILDA SOUSA, DE 29 SET. A 09 OUT., NO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. LUZ DE PRATA III MOSTRA DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA  DE 02 A 11 OUT. 1992.CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA “LUZ DE PRATRA III MOSTRA DE ARTE DE 02 A 11 OUT. 1992, NO MAG. EXPÕEM: GILBERTO MARGON, MARY APA, MARILDA SOUSA E SÔNIA MARIA. CONVIDADOS: CLÉIA COSTA, MARCELO SOLÁENTRE OUTROS. PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DE MÚSICOS. AGRADECIMENTO ESPECIL: IVONE M.L. CHAVES ENTRE OUTROS.HOMENAGEM ESPECIAL ESCOLA DE ARTE VEIGA VALE (25 ANOS).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS  DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: SECRETARIA  DE CULTURA;CENTRO DE REFERÊNCIA DOS PIONEIROS DE GOIÂNIA. EVENTOS COMEMORATIVOS D 49º BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. CONVITE: GOIÂNIA, [19- -]

RESUMO: CONVITE PARA EVENTOS DE COMEMORAÇÃO AO 49ª BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA, DIA 05 JUL. AS 19H, NO MAG. PROGRAMAÇÃO: ENTREGA DE DIPLIOMAS AOS PIONEIROS, MOSTRA DE DESENHOS E GRAVURAS, EXPOSIÇÃO DE FOTOS HISTÓRICAS DE GOIÂNIA, 6º SARAU DO PIONEIRO, APRESENTAÇÃO MUSICAL, CORAL MUNICIPAL E BANDA DE MÚSICA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE: ARTISTAS HOMENAGEIA O OUTONO COM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 21 MAIO 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS INTEGRANTES DO MOVIMENTO VEIGA VELLE, DE 21 À 31 MAIO, “UM OUTONO DE CADA UM”,  EM HOMENAGEM AS MÃES, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: CECY CURADO, GILBERTO M. LUCENA, MARY APA, MARILDA SOUSA, SÔNIA MARIA E RENATA FLEURY CURADO RORIZ. ASTISTAS CONVIDADOS: MARIA DO ROSÁRIO. NELSON QUEZADA, LUCIANA BEZERRA E LANA COSTA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06.PASTA N. 201 – MARY APA.

REFERÊRNCIA 09

FONTE: MOVIMENTO VEIGA VALLE. LUZ DE PRATA – III  MOSTRA PRESS REALESE. GOIÂNIA, 1992. 03 FOLHAS.

RESUMO: PRESS REALESE DA III MOSTRA DO MOVIMENTO VEIGA VALLE “LUZ DE PRATA”. EXPOSIÇÃO DE 1º A 11 OUT. 1992 NO MAG. EXPÕEM: GILBERTO MARGON, MARU APA, MARILDA SOUSA, SÔNIA MARIA ARAÚJO, CECY CURADO, ILKA CANABRAVA, ZÁIA CARDOSO, IVETE CURADO, RENATA CURADO, SUZETE LUDOVOCO E MARCELO SOLÁ. APOIO DIRETORA DO MAG IVONE LYRA M. CHAVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N. 201 – MARY APA.

REFERÊNCIA 10

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

MARILDA SOUSA


