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MARY APA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 196
DOCUMENTO 01

FONTE: CORREIOS. ESPAÇO CULTURAL. III MOSTRA CIARTE CERRADO, 3, FOTOSSÍNTESE: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 31 AGO. A 20 SET. 1998.CONVITE: GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: III MOSTRA CIARTE CERRADO – FOTOSSÍNTESE, DE 31 AGO. A 20 SET. 1998, NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS.

EXPÕEM: GILBERTO M. SUCENA, MARY APA, CECY CURADO, SÔNIA MARIA ARAÚJO, SÔNIA FRAÇOIS, DIRCEU GUIMARÃES E JOSÉ E. ALBERNAZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE:  FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPRESSÃO DE AMOR. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPRESSÃO DE AMOR” DE 06 A 30 MAIO , NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. EXPÕEM: MARY APA E APAREACIDA QUEIROZ.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)


DOCUMENTO 03

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. MARY APA, MOREIRA PINHO, PRUDÊNCIO. CONVITE. GOIÂNIA. 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA DE MARY APA, MOREIRA PINHO E PRUDÊNCIO, DIA 25 MAIO 1993 NO CENTRO CULTURTAL MARIETA TELLES MACHADO. QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ESPAÇO CULTURAL DA GOVESA. 3º MILÊNIO CRIANDO PINTANDO  SE LIBERTANDO. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MARY APA “3º MILÊNIO CRIANDO PINTANDO  SE LIBERTANDO”, DE  01 NOV. A 30 DEZ. 1999, NO ESPAÇO CULTURAL GOVESA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: CHOPP 10. INSIDE. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “INSIDE”: PINTURAS E OBJETOS, DE MARY APA E PATRÍCIA, DE 02 MAIO A 04 JUN.NO CHOPP 10.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 06

FONTE: ARTISTAS HOMENAGEIA O OUTONO COM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 21 MAIO 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS INTEGRANTES DO MOVIMENTO VEIGA VALLE, DE 21 À 31 MAIO, “UM OUTONO DE CADA UM”,  EM HOMENAGEM AS MÃES, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: CECY CURADO, GILBERTO M. LUCENA, MARY APA, MARILDA SOUSA, SÔNIA MARIA E RENATA FLEURY CURADO RORIZ. ASTISTAS CONVIDADOS: MARIA DO ROSÁRIO. NELSON QUEZADA, LUCIANA BEZERRA E LANA COSTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: MOVIMENTO VEIGA VALLE. LUZ DE PRATA – III  MOSTRA PRESS REALESE. GOIÂNIA, 1992. 03 FOLHAS.

RESUMO: PRESS REALESE DA III MOSTRA DO MOVIMENTO VEIGA VALLE “LUZ DE PRATA”. EXPOSIÇÃO DE 1º A 11 OUT. 1992 NO MAG. EXPÕEM: GILBERTO MARGON, MARU APA, MARILDA SOUSA, SÔNIA MARIA ARAÚJO, CECY CURADO, ILKA CANABRAVA, ZÁIA CARDOSO, IVETE CURADO, RENATA CURADO, SUZETE LUDOVOCO E MARCELO SOLÁ. APOIO DIRETORA DO MAG IVONE LYRA M. CHAVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: MOVIMENTO VEIGA VALLE. PRESS RELEASE. GOIÂNIA, 1992. 02 FOLHAS.

RESUMO: PRESS RELEASE SOBRE MOVIMENTO VEIFGA VALLE: ORIGEM  E HISTÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: MARÇAL, MARIA APARECIDA FARIA. CURRICULUM VITAE: MARIA APA. GOIÂNIA, 04 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE GOIÁS. BELEZAS DE GOIÁS. EXPOSIÇÃO  COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANASSOR, DELMA RIOS, DIONICE ARAUJO, G. CAVALCANTE, MARY APA, M LENA, MARI MARQUES, MARIA SANTANA, NERCIAL, SILVESTRE LAGORES E SYL; A REALIZAR-SE NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE GOIÁS, DE 15 A 19 DE MAIO DE 2006

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: SANTUÁRIO DE ARTE. I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989. CONVITE.  GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002, P. 190-191.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PAR SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MANOEL DOS SANTOS, MEIRY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGLO KTENAS,, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 - ALCIONE
REFERÊNCIA 04

FONTE:  GRANDES ARTISTAS REALIZAM PEQUENOS FORMATOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 DEZ. 1991. CADERNO 2, P.5.

RESUMO: A CASA GRANDE REALIZA, ATÉ O PRÓXIMO DIA 31 MOSTRA DE OBRAS EM MI NIATURA DE VÁRIOS ARTISTAS GOIANOS, QUE CONSTITUEM ÓTIMA OPÇÃO PARA PRESENTEAR NO NATAL. SÃO EXPOSITORES: D.J. OLIVEIRA, WALDORMIRO DE DEUS, AMAURY MENEZES, ELDER ROCHA LIMA, DEK, DA CRUZ, OMAR SOUTO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, POTEIRO, LIAH, GILVAN CABRAL, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, ANA MARIA CORDEIRO, ROBER, MARY APA, CÉLIO BRAGA, NELZE BERNARDES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 05

FONTE:BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMRARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MARY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, STIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO DE 08 MAIO  À 08 AGO 1884. CONVITE, GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ACERVO DO MAG’ DE 08 MAIO A 08 AGO1994, EM HOMENAGEM AO “DIA DO ARTISTA PLÁTICO”, NA SALA AMAURY MENEZES.EXPÕES: PINTURA –D.J.OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, TAI, ROOS, DA CRUZ, DENISE ROCHA, GOMES DE SOUZA, MARY APA, LIAH, CLEBER GOUVEIA, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, CONFALONI E VANDA PINHEIRO; ESCULTURA- ANGELO KTENAS, UILSON SOUZA NETTO, LA LUIZA, SIVA VELOSO E  SIÁPDA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 08

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE.COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTIRES DO MOVIMENTO SANTU´RIO DA ARTE, 7 EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN UUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOELSANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA,LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓID FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 09

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 6 EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDDE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.4. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 10

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 11

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 12

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ARTE NATALINA EM MINIATURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV.1990, CAD. 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A VISÃO DO ARTISTA SOBRE O NATAL” PROMOVIDA PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE RESSALTA O TEMA NATALINO AGORA EM UMA VERSÃO MINIATURA. PARTICIPAM DA MOSTRA 17 PNTORES E 18 ESCULTORES: ANTUNES ARANTES, FERNANDO COSTA FILHO, MIRIAM PIRES, HENRIQUE, ROOS, OMAR SOUTO, D. J OLIVEIRA, TAI-HSUAN-NA, SANATAN, AMAURY MENEZES, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, LEONAM FLEURY, JUCA DE LIMA, DA CRUZ, DEK, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, MARÔT, OMAR FRANCO, CLÉA COSTA, CARDOSO DE MORAIS, EDNA, LENA, MARY APA, WAGNER, ANA MARIA CORDEIRO, NORMA CAIADO, JUÇARA SANTANA, CLEIDER, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES,PRUDÊNCIO, XAVIER, ANTÔNIO VIEIRA, GILVAN CABRAL, HÉLIO E ASSARURY AUCÊ. ATÉ O DIA 28 DEZ 1990 O PÚBLICO PODE CONFERIR E DAR UM TOQUE DE ARTE ÀS COMEMORAÇÕES QUE SE APROXIMAM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 13

FONTE: MOVIMENTO VEIGA VALLE. AMÉRICA DO SOL: II MOSTRA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 JUN A 31 JUL. 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “AMÉRICA DO SOL: II MOSTRA DE 25 JUN. A 31 JUL.  1992, NA GALERIA FREI CONFALONI. EXPÕEM: GILBERTO M. SUCENA, MARY APA, MARILDA SOUSA, MAIA E SÔNIA MARIA ARAÚJO. ARTISTAS CONVIDADOS: JOÃO BATISTA, F. ASSIS, CARMEM T. MARQUES, MARIA H.P. DAHER E FRANCISCA F. SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.1 PASTA N. 178 – MANOEL SANTOS

REFERÊNCIA 14

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. LUZ DE PRATA III MOSTRA DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA  DE 02 A 11 OUT. 1992.CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA “LUZ DE PRATRA III MOSTRA DE ARTE DE 02 A 11 OUT. 1992, NO MAG. EXPÕEM: GILBERTO MARGON, MARY APA, MARILDA SOUSA E SÔNIA MARIA. CONVIDADOS: CLÉIA COSTA, MARCELO SOLÁENTRE OUTROS. PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DE MÚSICOS. AGRADECIMENTO ESPECIAL: IVONE M.L. CHAVES ENTRE OUTROS.HOMENAGEM ESPECIAL ESCOLA DE ARTE VEIGA VALE (25 ANOS).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS  DO MAG

REFERÊNCIA 15

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. NOVOS VALORES NA CASA GRANDE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 SET. 1990. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS 13 ARTISTAS PLASTICOS  SELECIONADOS NO CONCURSO NOVOS VALORES DO ANO PASSADO,  NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: ALDEMR PRUDÊNCIO, MARY APA, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES (CEJORO), EXPEDIDA MINERVINA, FLÁVIO COMPARATO, JÚLIO DOSSANTOS, LÁZARO V. AZAMBUJA, MARIA APARECIDA DA SILVA, MARIA FILOMENA G. GOUVEIA, ROGÉRIO REZENDE, ELIDE CAMARGO, HERMÍNIO RAMOS E NÁDIA TIMM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 213. NÁDIA TIMM

MARY APA


