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CÓDIGO DO ARTISTA: 204
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ COLOR  (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002, P. 196.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, MOÊMA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 04

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 05

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 06

FONTE: ARTE  NO FEMININO. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 MAR. 1999. CADERNO 2.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNA\CIONAL DA MULHER E O DIA DA POESIA, A FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO DESENVOLVE VASTA PROGRAMAÇÃO, DENTRE ELAS: MOSTRA COLETIVA “MULHERES EM CARTAZ”, NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI E INDIVIDUAL DE CIDA MENDONÇA NA GELARIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. A SÉRIE DE VÍDEOS “MULHERES GOIANAS”!, TAMBÉM SERÁ EXIBIDA MO MIS, COM DEPOIMENTOS DE GOIANDIRA DO COUTO, BELKISS SPENZIERI, IZA COSTA, CORA CORALINA, MARIA GUILHERMINA E MOEMA DE CASTRO. A MOSTRA “MULHERES EM CARTAZ” HOMENAGEARÁ IZA COSTA E MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 11. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 07

FONTE: GALERIA DE ARTE JAÓ. GRAVURA E PINTURA. GOIÂNIA, 1980.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE MOEMA, SELMA PARREIRA E ZÉ CÉSAR NA GALERIA DE ARTE JAÓ, SALA FREI NAZARENO CONFALONI, CLUBE JAÓ (GOIÂNIA/GO), DE 27 DE NOV. A 10 DEZ. 1980. CONTÉM CROMO E TEXTO CRÍTICO SOBRE A PRODUÇÃO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 338. DOCUMENTO N. 04. ZÉ CÉSAR

REFERÊNCIA 08

FONTE: ZÉ CÉSAR, MOEMA E SELMA EXPÕEM NO CLUBE JAÓ. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 NOV. 1990.

RESUMO: NO PERÍODO DE 27 DE NOVEMBRO A 8 DE DEZEMBRO DE 1990, A GALERIA DE ARTE DO CLUBE JAÓ ESTARÁ MOSTRANDO AO PÚBLICO 45 TRABALHOS DE PINTURA E GRAVURA DOS ARTISTAS ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA E MOEMA RORIZ.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 338. DOCUMENTO N. 14. ZÉ CÉSAR

