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NÁDIA TIMM

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 207
DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA  CONSOLAÇÃO. O HOMEM QUE COME. SÃO PAULO, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ O HOMEM QUE COME”, DE 15 A 29 SET. 1990 NA GALERIA CONSOLAÇÃO. A MOSTRA É O RESULTADO DO “NÚCLEO OSWALDIANO DE ARTES PLÁSTICAS”, PROMOVIDO PELA OFICINA CULTURAL OSWALD DE ANDRADE DA  SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA, E CONSISTE EM VERTER  A LIÇÃO LITERÁRIA PARA  LÍNGUA SEM  PLÁSTICA. EXPÕEM 13 ARTISTAS PLÁSTICOS, DENTRE ELES: NÁDIA TIMM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MINISTÉRIO DA CULTURA. FUNARTE. NÁDIA TIMM. CONVITE. BRASÍLIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE NÁDIA TIMM, DE 18 A 29 OUT. 1989, NA GALERIA OSWALDO GOELDI – FUNARTE – BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO REYNALDO JARDIM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FUNDAÇÃO CÁSPER LIBERO. ESPAÇO CULTURAL. COLETIVA DE ARTISTAS NOVOS 1991, 1º. CONVITE. SÃO PAULO, 1991.

RESUMO: 1ª COLETIVA DE ARTISTAS NOVOS 1991, NO ESPAÇO CULTURAL CÁSPER LÍBERO DE 29 JAN. A 19 FEV.. EXPÕEM VÁRIOS ARTISTAS, DENTRE  ELES NÁDIA TIMM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: CORISCO. QUARTA DIMENSÃO. BRASÍLIA, 1992. 01 FOLDER.

RESUMO: COLETIVA DE ARTISTAS DO TRANSCENDENTE “QUARTA DIMENSÃO”, DE 06 A 16 JAN 1993 NA FEIRA MÍSTICA DO CONJUNTO NACIONAL, E DE 27 MAR. A 07 ABR. 1993. EXPÕEM: DOROTI, JUSSARA FISCHER, NÁDIA TIMM, RICARDO MONTS, SHIRINSKI, SÍLVIO FERIGTO E TERESA NINA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: SANTOS. SECRETARIA DE CULTURA. NÁDIA TIMM: PINTURAS. SANTOS, 1991. 01 FOLHA.

RESUMO: INDIVIDUAL “NÁDIA TIMM: PINTURAS”, DE 15 A 29 AGO. 1991, NA GALERIA DE ARTE DO TEATRO MUNICIPAL “BRAS CUBAS’ – SANTOS SP-. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. NÁDIA TIMM: PINTURAS E DESENHOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1994. 

RESUMO: INDIVIDUAL “NÁDIA TIMM: PINTURAS E DESENHOS”, DE 1º A 15 JUN. 1994, NA SALA SAMUEL COSTA NO MAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. GALERIA DO CONJUNTO CULTURAL DA CAIXA. ELOIZA GURGEL, NÁDIA TIMM E SAINY COELHO. CONVITE. BRASÍLIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE ELOIZA GURGEL, NÁDIA TIMM E SAINY COELHO, DE 07 A 17 NOV. 1990, NA GALERIA  DO CONJUNTO CULTURAL DA CEF – BRASÍLIA,. APRESENTAÇÃO RENÊ G. SIMAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: BIBLIOTECA DEMONSTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO LIVRO. NÁDIA TIMM: PINTURAS. CONVITE. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: INDIVIDUAL “NÁDIA TIMM: PINTURAS”, DE 03 A 17 NOV. 1988, NA BIBLIOTECA DEMONSTRATIVA DO INL. APRESENTAÇÃO RUBENS ARAÚJO. POEMA GERALDINHO VIEIERA. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: TIMM NÁDIA. CURRICULUM VITAE: NÁDIA TIMM. GOIÂNIA, 1991. 02 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1991.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. ESCOLA DE ARTES VISUAIS. ARTISTAS EM TRAJETÓRIA. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: MOSTRA COLETIVA ITINERANTE “ARTISTAS  EM TRAJETÓRIA”, ABERTURA 05 DEZ. 96 ÀS 96  20 HORAS, NA ESCOLA DE ARTES VISUAIS. EXPOSIÇÕES: 22 DEZ   1996 A 19 JAN. 1997- CEF – AGÊNCIA CENTRAL E BOUGANVILLE, 24 JAN 1997 A 19 FEV. 1997 – CORREIO – AGÊNCIA CENTRAL , 25 FEV  A 17 MAR. GALERIA FREI CONFALONI E DE 24 MAR A 04 ABR. NA BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. HOMENAGEM A AGNALDO COELHO, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES. EXPÕEM: ALDO SÁ, ALICE SPINDOLA, ANTUNES CAMARGO, CIDA MENDONÇA, IVÂNIA BUENO, MARILDA PASSOS, MAURO PRADO, MÔNICA DULCINÉIA, NÁDIA TIMM, OTAVIANO, OTO BORGES, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO FARÇAL, ROSE MARY, RUBEMS AFONSO, SOFIA SODRÉ E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: AMADO, DORA. NÁDIA: A ARTE COMO EXPLOSÃO DA VIDA. PRESENÇA DA MULHER, [S.L],P.36-37, 03 A 17 NOV. 1988.

RESUMO: NÁDIA TIMM DEDICA-SE À ARTE HÁ DEZ ANOS, E VEM PARTICIPANDO DE  UMA SÉRIE DE EXPOSIÇÕESINDIVIDUAIS E COLETIVAS. FILHA DE NAURA TIMM, NÁDIA PRATICAMENTE NASCEU NUM ATELIÊ. AUTODIDATA, A ARTISTA NÃO SEGUE ESCOLAS. SUA ARTE É SENSUAL, FILHA DOS SONHOS, REBENTO DA LIBERDADE. ATUALMENTE RESIDE EM SÃO PAULO E PARTICIPA DO NUCLEO DE ARTES PLÁSTICAS DA OFICINA CULTURAL OSWALD DE ANDRADE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 12

FONTE: ARAÚJO, RUBENS. PROVOCANTE MERGULHO NO INCONSCIENTE.  JORNAL DE BRASÍLIA, 03 NOV. 1988. CADERNO 2.

RESUMO: PRIMEIRA INDIVIDUAL DE NÁDIA TIMM, DE 03 A 17 NOV. 1988 NA BIBLIOTECA DEMONSTRATIVA DE NÁDIA TIMM, DE 03 A 17 NOV. 1988 NA BIBLIOTECA DEMONSTRATIVA DO INL – BRASÍLIA. SÃO 20 QUADROS EM ACRÍLICO SOBRE TELA, EM CORES FORTES, EXPRESSAMNDO TEMAS SOBRE MÁSCARAS E FELINOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: PIRES, EZIO. O INSTINTO FELINO NAS TELAS DE NÁDIA TIMM. CORREIO BRASILIENSE, BRASÍLIA, P.25, 3 NOV. 1988.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE NÁDIA TIMM, DE 03 A 17 NOV. 1988 NA BIBLIOTECA DEMONSTRATIVA DO INL. O CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO CONTA COM A APRESENTAÇÃO DE RUBENS ARAÚJO E GERALDINO VIEIRA, ONDE OS TEMAS FELINO E MÁSCARAS SÃO ENFATIZADOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 14

FONTE: OITO ARTISTAS À PROCURA DE UMA EXPRESSÃO. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA, 11 ABR. 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “OS OITO EM 89”, ANA BIBLIOTECA DEMONSTRATIVA DO INL. OS ARTISTAS TEMBÉM EXPUSERAM NA BIBLIOTECA O ANO PASSADO. NÁDIA TIMM, EXPÕE 5 TELAS DIFERENTES DAS DO ANO PASSADO, SENDO NO ENTANTO AS MÁSCARAS ESTÃO MAIS TRABALHADAS, NÃO CAUSAM O MESMO IMPACTO. TODOS OS QUADROS FORAM VENDIDOS.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 15

FONTE: MORETZSOHN, CARMEM. PAIXÃO, SANGUE, RITOS E OS RISCOS FELINOS. BSB, BRASÍLIA, 25 JUN. 1989. CAD C.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE NÁDIA TIMM, NO ESPAÇO CULTURAL DO RESTAURANTE SADELLA’S. SÃO 13 TELAS COM O TEMA RADICAL DE CORES. EMBORA ALGUMAS PESSOAS ENQUADREM SUAS PINTURAS COM IMPRESSIONISTA, A ARTISTA NÃO SE PREOCUPA EM  SE ENCAIXAR EM QUALQUER TIPO DE CONCEITO. SUA ARTE ESTÁ LIGADA AO SEU EMOCIONAL.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 16

FONTE: NÁDIA TIMM EXPÕE NA GALERIA  GOELDI, BSB , BRASÍLIA, 17 OUT. 1989. CAD. B.

RESUMO: NÁDIA TIMM EXPÕE 22 TRABALHOS, ACRÍLICO SOBRE TELA, NA GALERIA OSVALDO GOELDI. A ARTISTA TEM TEMÁTICA LIVRE E PROCURA REFLETIR A BUSCA INTERIOR DA ESSENCIA DAS COISAS, DA VERDADE, DA BELEZA, DA ALEGRIA E DA CORAGEM. A ARTISTA CRITICA O MERCADO DE ARTE DE BRASÍLIA, QUE É MONOPOLIZADO PELO EIXO RIO-SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 17

FONTE: ARAÚJO, RUBENS. NÁDIA TIMM SELVAGEM E SENSUALÍSSIMA. JORNAL DE BRASÍLIA, 25 OUT. 1989. CAD. 2.

RESUMO: 3ª INDIVIDUAL DE NÁDIA TIMM, ATÉ DIA 28 da NA GALERIA OSWALDO GOELDI DA FUNARTE. AS OBRAS DA ARTISTA MOSTRAM CORES FORTES, NO SEU EXPRESSIONISMO SELVAGEM, TORNOU-SE MAIS SENSUAL E FEMININA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 18

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. NOVOS VALORES NA CASA GRANDE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 SET. 1990. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS 13 ARTISTAS PLASTICOS  SELECIONADOS NO CONCURSO NOVOS VALORES DO ANO PASSADO,  NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: ALDEMR PRUDÊNCIO, MARY APA, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES (CEJORO), EXPEDIDA MINERVINA, FLÁVIO COMPARATO, JÚLIO DOSSANTOS, LÁZARO V. AZAMBUJA, MARIA APARECIDA DA SILVA, MARIA FILOMENA G. GOUVEIA, ROGÉRIO REZENDE, ELIDE CAMARGO, HERMÍNIO RAMOS E NÁDIA TIMM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: ARTE AO ALCANCE DE TODOS. JORNAL DA BAHIA, SALVADOR, P.16 4 E 5 OUT. 1990.

RESUMO: A ARTISTA NÁDIA TIMM REALIZA EXPOSIÇÃO EM SALVADOR (SEM LOCAL E DATAS DEFINIDOS E LANÇA NOVA FORMA DE AQUISIÇÃO DE TELAS: O CONSÓRCIO. A ARTISTA JÁ PARTICIPOU DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES INDIVIDUAIS E COLETIVAS. SUA OBRA EXPRESSA LIBERDADE E SENSIBILIDADE. NÃO HÁ PREOCUPAÇÃO EM SE ENQUADRAR EM ENHUM MOVIMENTO ARTÍSTICO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 20

FONTE: SILVEIRA, ANA LUIZA. TRÊS OLHARES FEMININOS PINTAM O MUNDO. JORNAL DE BRASÍLIA,  BRASÍLIA, 7 NOV. 1990.. CAD. 2, P.6.

RESUMO: COLETIVA “NOS”, DE 07 A 17 NOV. 1990, NA GALERIA DO CONJUNTO CULTURAL DA CEF- BRASÍLIA. EXPÕEM: SAINY COELHO  NÁDIA TIMM E ELOIZA GURGELK. OS ARTISTAS  SAINY E ELOIZA EXPLORAM OS TONS ESCUROS NAS TELAS, JÁ NÁDIA EXPLODE EM CORES, PRINCIPALMENTE O VERMELHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 21

FONTE: EXPLOSÃO DA VIDA, CELEBRAÇÃO DA LIBERDADE. TREM NEWS, SÃO PAULO, P.2, ANO 1, N. 4, JAN.1991.

RESUMO: PRIMEIRA COLETIVA DE ARTISTAS NOVOS, DE 29 JAN A 19 FEV 1991, NO ESPAÇO CULTURAL CÁSPER LÍBERO. NÁDIA TIMM APRESENTA QUADROS QUE MOSTRAM A EXPLOSÃO DE VIDA, UMA CELEBRAÇÃO DA LIBERDADE. A PARTIR DE 20 FEV. NO MESMO LOCAL, A ARTISTA EXPÕE EM OUTRA COLETIVA, SUAS GRAVURAS EM METAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 22

FONTE: NÁDIA TIMM MOSTRA 14 TRABALHOS EM BRASÍLIA. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 31 OUT.  1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “KUNDALINI”, DE 03 A14 10 1992, NO CONJUNTO NACIONAL EM BRASÍLIA. NÁDIA TIIMM EXPRESSA NA SÉRIE KUNDALINI, A SENSUALIDADE E ESCOLHEU A MULHER SERPENTE COMO SÍMBOLOS FORTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 23

FONTE: CARVALHO, MARLUCE. ARTISTA REVELA SEGREDOS DE KUNDALINI”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 NOV. 1992. CAD. 2, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “KUNDALINI”, DE 03 A 14 NOV. 1992 NO CONJUNTO NACIONAL EM BRASÍLIA. SÃO 14 TELAS COM ACRÍLICO EXPONDO OS SEGREDOS DE KUNDALINI. NÁDIA, ENQUADRADA POR  MUITOS COMO EXPRESSIONISTA, NÃO SE  PREOCUPE  COM ESTILO. A ARTISTA DIZ BUSCAR UMA LINGUAGEM PRÓPRIA. FAZ CRITICAS DO MERCADO DE ARTE NO BRASIL .

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 24

FONTE: MORETZSOHN, CARMEM. A ARTE QUE NÃO SE DIGERE COM RAPIDEZ. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA, 11 NOV.1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ROBERTA FALCONE “OS PORTAIS” NO ESPAÇO CULTURTAL DO BANCO CENTRAL. SÃO 22 QUADROS E 3 PAINEIS, QUE RETOMAM O CLIMA ARTÍSTICO BIZANTINO. EXPOSIÇÃO DE NÁDIA TIMM DA SÉRIE KUNDALINI” NA PRAÇA DE ALIMENTAÇÃO DO CONJUNTO NACIONAL. SÃO 14 TRABALHOS, QUE ATRAVÉS DOS SÍMBOLOS DA MULHER E DA SERPENTE, É A EXPRESSÃO DAS COISAS VITAIS DE QUE A CONVIVÊNCIA E O ESPAÇO URBANO NEGAM AO SER HUMANO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 25

FONTE: PINCELADAS POÉTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA,P.5, 03 DEZ. 1992..

RESUMO: EXPOSIÇÃO “KUNDALINI” DE NÁDIA TIMM, ATÉ DIA 17,  NO PALÁCIO DA CULTURA.SÃO 15 TELAS QUE EXPRESSAM ALEGRIA, ANGÚSTIA E PRAZER, EM LINGUAGEM VERTENDO POESIA E FILOSOFIA, CONFUNDIDA COM MISTIFICAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 26

FONTE: NÁDIA TIMM EXPÕE NO DF. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 06 SET. 1992.

RESUMO: EX´POSIÇÃO DE NÁDIA TIMM, NO ESPAÇO CULTURAL DO RESTAURANTE PRINCIPAL EM BRASÍLIA. A ARTISTA EXPÕE 10 TELAS, ACRÍLICO SOBRE TELA, COM FORTE GESTUALIDADE, CORES QUENTES E ENERGIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 27

FONTE: LIMA, IVAIR. NÁDIA QUER FAZER DO MAG UM PONTO DE INQUIETAÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, 25 MAR. 1995.

RESUMO: A ARTISTA PLÁSTICA NÁDIA TIMM ASSUME A DIREÇÃO DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, EM ENTREVISTA A DIRETORA PROMETE TRANSFORMAR O ESPAÇO NO “MELHOR MUSEU DE GOIÁS” E TAMBÉM EM UM PONTO DE “INQUIETAÇÃO”.  NÁDIA TIMM FALA AINDA SOBRE SEUS PLANOS IMEDIATOS PARA O MAG, A PROGRAMAÇÃO DO ANO/1995, O ACERVO,  A NECESSIDADE DE REFORMAS NO ESPAÇO FÍSICO E PARCERIAS CULTURAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 28

FONTE:  MAGIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 DEZ. 1994. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL “A ÉPOCA DOS HOMENS MÁGICOS”, DE 15 DEZ. 1994 A 05 JAN 1995, NA EMBAIXADA DO MÉXICO. NÁDIA TIMM EXPÓE PINTURAS, DESENHOS E GRAVURAS, RECORREM A ELEMENTOS LIRICO,  POÉTICOS LIGADOS AO INCONSCIENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 29

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTE E CULTURA. CIDADE VIVA. GOIÂNIA, P.8, MAIO 1995.

RESUMO: ATRTIGO DE NÁDIA TIMM, DIRETIRA  DO MAG, ENFATIZANDO A IMPORTÂNCIA DO MAG, E A NECESSIDADE DE RECONQUISTAR, RESGATAR SEU PAPEL COMO AGENTE  CATALISADOR DA NATIVIDADE. FALA DOS PROBLEMAS E DAS NECESSIDADES DE OLHAR  TRABALHO E VERBA, PARA TORNAR O MAG, O MELHOR MUSEU DE GOIÁS, NO MOMENTO EM QUE COMPLETA 25 ANOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: ESCOLA DE ARTES VISUAIS- ARTISTAS EM TRAJETÓRIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: CONVITE PARA MOSTRA ITINERANTE DE ALUNOS E EX-ALUNOS DA ESCOLA DE ARTES VISUAIS EM HOMENAGEM A AGUINALDO COELHO, CARLOS FERNANDO F. DE MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES. EVENTO DE 05 DE DEZEMBRO DE 1996 A 04 ABRIL DE 1997.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 14 –ALDO SÁ.
REFERÊNCIA 02

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. GOIÂNIA, 1994. 01 FOLDER/CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.198)

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. VERTENTES DA ARTE ATUAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 SET. 1995. CADERNO 2.

RESUMO: O INSSTITUTO DE ARTES DA UFG SEDIA A PARTIR DAS 11:00H ATÉ O DIA 13 DE OUTUBRO, A EXPOSIÇÃO “ATO ALL”,ORGANIZADA PELO DEPARTAMENTO DE ARTES FIGURATIVAS DO IA, COM COORDENAÇÃO DOS PROFESSORES CARLOS SENA E PAULO  VEIGA, DO ARTISTA/ESTUDANTE ENAURO DE CASTRO E AARTISTA/ PESQUISADOR CONVIDADO DIVINO SOBRAL. O EVENTO CONTARÁ COM: EXPOSIÇÃO DA ARTISTA PLÁSTICA LYGIA PAPE, EXPOENTE DO NEOCONCRETISMO DOS ANOS 60 E MOSTRAS DE FAX-ART E VÍDEO-ART, TRAZENDO  PELA PRIMEIRA VEZ  À GOIÁS A DISCUSSÃO DA ARTE TECNOLÓGICA. DURANTE O EVENTO MULTIMÍDIA SERÁ PUBLICADO UM JORNAL COM TEXTOS  DOS ARTISTAS PARTICIPANTES, ENTREVISTA COM LYGIA PAPE E ARTIGO COM HISTÓRIA  DO FAX NAS ARTES PLÁSTICAS. A MOSTRA SETÁ DIVIDIDA EM CINCO NÚCLEOS: NÚCLEO I – SOLI-DEZ – DEZ ARTISTAS CUJO OBJETIVO É DISCUTIR PROBLEMAS REFERENTES AO SUJEITO E AO OBJETO EXECUTADO DE MANEIRA ABRANGENTE. PARTICIPAM: CARLOS SENA, ENAURO, DIVINO SOBRAL, CIÇA FITTIPALDI, FABRÍCIA FALCÃO, MIRIAM PIRES, PAULO VEIGA, SELMA PARREIRA, RITA BONFIM E ANDRÉIA DATES. NÚCLEO II – “LONGE  E AO MESMO TEMPO” – OBJETIVA DISCUTIR O FAX COMO MEIO PARA A ARTE. CURADORIA DIVINO SOBRAL. EXPÕEM: NÁDIA TIMM, PAULO BRUSKY, DANIEL SANTIAGO, ANGÉLICA FRANCA, ELIEZER SZTURM, LUIZ HERMANO, XICO CHAVES, RICARDO BASBAUM, SHIRLEY PAES LEME, HIAL SAMI HILAL, GALDÊNCIO FIDÉLIS, GILBERO PRADO E ANTÔNIO DIAS. NÚCLEO III SALAS ESPECIAIS – SALA I – EXPOSIÇÃO SOBRE PAPEL ARTESANAL DE LYGIA PAPE, SALA II – REÚNE 120 DOCUMENTOS E FOTOGRAFIAS SOBRE A TRAJETÓRIA  DE GUSTAV RITTER. NÚCLEO IV – CORPOS INFORMÁTICOS – 12 VÍDEO-ART ORGANIADOS POR BIA MEDEIROS. NÚCLEO V – OBJETOS-  MOSTRA DOS ALUNOS DO IA. CURADORIA PAULO VEIGA. EXPÔEM: ÂNGELA ROSA, CLAUDETE BUENO, FERNANDA COELHO, JOÃO CARLOS DUTRA E KLEBER D’ABREU.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 45 –CARLOS SENA

REFERÊNCIA 05

FONTE: BEZERRA,  VALBENE. O MELHOR DA BIENAL GOIANA EM CARTAZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 JAN. 1995.

RESUMO: IV BIENAL NACIONAL DE ARTES DE GOIÁS DE 16/01 À 13/02/1995, NOMUSEU  DE ARTE CONTEMPORÂNEA. ARTISTAS CONVIDADOS ROOS E OMAR SOUTO (EXPOSIÇÃO SALA SAMUEL COSTA).  28 ARTISTAS SELECIONADOS. ARTISTAS PREMIADOS: CÉLIO BRAGA, RODRIGO FLÁVIO, IÊDA JARDIM E EURICO RESENDE. MENÇÃO HONROSA: EDNEY ANTUNES E MÁRCIO CURTI. PARTICIPAM TAMBÉM ALCIONE GUIMARÃES UTILIZANDO DE TÉCNICA MISTA SOBE MADEIRA COM TEMATICA ECOLÓGICA, ELOÍSA FROTA COM OBRA “FORMA VIVA Nº4”, ANDRÉIA CAMPOS DE SÁ – XILOGRAVURA, YOKO MISHIO – LITOGRAFIAS, HAMILTON GONDIM – VINÍLICA SOBRE LONA, GOMES DE SOUZA “O HOMEM CONTEMPORÂNEO”, GLÊNIO LIMA  - OBJETOS, JULIANA CASTRO – COLAGEM, TELMA ALVES – TELA ABSTRATA, CLARA LIMA “VIDA DE PEIXE COM INTERFERÊNCIA I, II E III”, MARCO RODRIGUES “ANTROPOFAGIA EXISTENCIAL E RETÓRICA MACHISTA” , MARCOS VEIGA – ABSTRATOS EM TÉCNICA MISTA, EMIR MENDES – TÉCNICA MISTA  SOBRE MADEIRA E SEMENTE, NÁDIA TIMM – XILOGRAVURA SOBRE TECIDO, ELMO MARTINS – GRAVURAS,HÉLIO LAUAR – TRÍPTICOS E DÍPTICOS E MÁRCIO CURTI QUE CONQUISTOU REFERÊNCIA ESPECIAL DA IV BIENAL DE GOIÁS. JÁ RENATA PETERS, RODRIGO FLÁVIO  E TARCISO VIRIATO APRESENTAM TRABALHOS COLORIDOS CO, TRAÇOS ABSTRATOS BEM DISTRIBUÍDOS. CÉLIO BRAGA PREMIADO COM “ALQUIMIA I, II E III”, EDNEY ANTUNES MENÇÃO HONROSA COM “QUASE IGUAIS” E EURICO RESENDE COM ESCULTURA EM ARAME. A IV BIENAL NACIONAL DE ARTES DE GOIÀS TEVE POUCA DIVULGAÇÃO E OS ARTISTAS SELECIONADOS NÃO TIVERAM SEUS TRABALHOS EXPOSTOS EM CATÁLOGO. ARTISTAS PREMIADOS RECLAMAM QUE NÃO RECEBERAM DA FUNDAÇÃO PEDRO LDOVICO OS DEVIDOS PRÊMIOS E AMEAÇAM RETIRAR SUAS OBRAS DA EXPOSIÇÃO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 06

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 07

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O MELHOR DO MAG EM CATÁLOGOS: ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 FEV. 1997. CADERNO 2, P. 07.

RESUMO: O MAG DESENVOLVE PROKETO PARA REVITALIZAR SEU ESPAÇO E LANÇA CATÁLOGO COM OBRAS DOS EXPOENTES DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. O CATÁLOGO CONTÉM HISTÓRICO DO MUSEU, TEXTOS DE CRÍTICOS DE ARTE, BIOGRAFIAS E FOTOS DE 16 ARTISTAS SELECIONADOS. INTEGRAM O CATÁLOGO NOMES COMO GUSTAV RITTER, ANA MARIA PACHECO, SIRON FRANCO, D.J. OLIVEIRA, POTEIRO, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEA, CONFALONI, ISA COSTA, NEUSA MORAIS ENTRE OUTROS. ESTÁ MARCADA PARA O PRÓXIMO DIA 19, NO MUSEU, A SOLENIDADE DE LANÇAMENTO OFICIAL DA ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MAG, AAMAG, ENTIDADE SEM FINS LUCRATIVOS FUNDADA PARA APOIAR AS ATIVIDADES CULTURAIS DO MUSEU E QUE JÁ VEM FUNCIONANDO INFORMALMENTE HÁ MAIS DE UM ANO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO DOCUMENTO N. 39, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 08

FONTE: ARTE REGISTRADA EM FOTOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 SET. 1997. CADERNO 2. P. 8.

RESUMO: O FOTÓGRAFDO MARCOS LÔBO REALIZA EXPOSIÇÃO DE PARTE DE SEU ACERVO, EM DOCUMENT´RAIO DO TRABALHO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SEU DIA-A-DIA EM SEUS ATELIÊS E MOMENTOS DE LAZER, NOS ÚLTIMOS 20ANOS. A MOSTRA  “20 ANOS DE FOTOGRAFIA E ARTES EM GOIÁS” , VAI DE HOJE AO DIA 19, NO MAC. ENTRE  AS 360 FOTOS, ALGUMAS MOSTRAM OBRAS DE RITTER, CONFALONI, D.J.OLIVEIRA, OCTO MARQUES, AMURY MENEZES, LIA WERNER, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, ALCIONE, IZA COSTA, NAURA TIMM, FÉ CÓRDULA, ELDER ROCHA LIMA, SANCLER, JOÃO COLAGEM, PIRANDELLO, NÁDIA TIMM, ANTÔNIO DA MATA E JORGE BRAGA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 09

FONTE: O MELHOR DA IMAGEM EM CATÁLOGO. O POPULAR,  GOIÂNIA13 FEV.1997

RESUMO: LANÇAMENTO DO CTÁLOGO DO MAG DOCUMENTANDO PARTE DO SEU ACERVO, COM 16  BIOGRAFIAS E OBRAS DE NOMES EXPRESSIVOS DA ARTE GOIANA E UM KIT CULTURAL DIDÁTICO SOBRE  AS ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO.INTEGRAM O CATÁLOGO ARTISTAS COMO: GUSTAV RITHER, ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA FREI NAZARENO CONFALONI, ISA COSTA,NEUSA MORAIS ENTRE OUTROS.O CATÁLOGO COM TIRAGEM DE 1250 EXEMPLARES POSSUI APRESENTAÇÕES DO ESCRITOR  E JORNALISTA BRASIGOIS FELÍCIO (MEMRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA) E DO CURADOR CARLOS FERNANDO MAGALHÃES.COM 60PÁGINAS ILUSTRADAS COM CROMOS COLORIDOS DE F´TIMA MACEDO, TEM PROGRAMAÇÃO VISUAL DE VITA CHAVES. SEU LANÇAMENTO ESTÁ MARCADO PARA O DIA 11 DE MARÇO, DURANTE AS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MUILHER. O ARTIGO TAMBÉM COMENTA SOBRE OUTRO PROJETO EM PAUTA , O KIT CULTURAL “GOIÁS NOSSA ARTE”, UMA ABORDAGEM SOBRE AS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS ATRAVÉS FDO TRABALHO DE SIROM FRANCO (ESCRITO POR DIVINO SOBRAL), D.J.OLIVEIRA (ESCRITOPOR MARGARIDA NONATO). O KIT É COMPOSTO DE 1 ÁLBUM COM CARTAZES E POSTAIS DA OBRA DE CADA UM, ALÉM DE UM FASCÍCULO DE 80 PÁGINAS ILUSTRADAS COM S 3 BIOGRAFIAS DO ARTISTA. A APRESENTAÇÃO É ASSINADA PELO CRÍTICO MIGUELJORGE. HÁ TAMBÉM UMA MATÉRIA SOBRE A SOLENIDADE DE LANÇAMENTO OFOCIAL DA ASSOCIAÇÃO DE ARTIGOS DO MAG MARCADA PARA O PRÓXIMO DIA 19.FEV.1997 ÀS 9 HORAS, NA SALA DE EVENTOS REINALDO BARBALHO. COM LISTA DE ARTISTAS: MAURA REGINA, TELMA ALVES, MÁRCIO MARTINS, NÁDIA TIMM, JOÃO COLAGEM, DEOLINDA, DOIA E OUTROS  QUE INTEGRAM O QUADRO DA NOVA ENTIDADE E AS PRIORIDADES DA AAMAG

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 112. PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 10

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, SARA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, MOÊMA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 11

FONTE: KELPS ESCRITÓRIO DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA 10 ARTISTAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 02 A 31 OUT.1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: COMEMORAÇÃO DO 10º ANIVERSÁRIO DO CASTRO’S PARK HOTEL COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DILMA CARVALHO, ENÉIAS SILVA, EVANDRA ROCHA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, MAURA REGINA, NÁDIA TIMM, NEUSA PERES, SELVO AFONSO E SHIRINSK. LANÇAMENTO DO LIVRI DE POESIAS ILUSTRADAS “LADO A LADO’ DE NEUSA PERES. APRESENTAÇÃO  DO CORAL “VOZES EM CANTO”. ABERTURA DIA 15 OUT.1996 ÀS 19H 30M NO FABBY DO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPOSIÇÃO DE 02 A 31 OUT. 1996.

QUANTIDADE 03 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 72 – DILMA CARVALHO

REFERÊNCIA 12

FONTE: COLETIVA EM ESPAÇO ALTERNATIVO. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL.1993.

RESUMO: ATRAVÉS DO PROJETO “ESPAÇOSPÚBLICOS – ESPAÇO ULTURAL”, O MAG LEVA A EXPOSIÇÃO COLETIVA ARTE VIVA À PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANORAMOS, IONE REZENDE MATOS, NÁDIA TIMM, REINALDO BARBALHO, MARIZA BATISTA PESQUEIRO, RÔBER, RODRIGO VEIGA CORTES, ROSÂNGELA IMOLESI, WILSON JORGE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 92 –EMILIA.

REFERÊNCIA 13

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 14

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 15

FONTE: AESSE ,ULISSES. PINTANDO NO VERMELHO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 AGO.1996. ADERNO DM REVISTA.

RESUMO: ARTISTAS FALAM SOBRE A CRISE NO MERCADO DAS ARTES. EMBORA VENDA POUC O, ANTUNES ARANTES DIZ NÃO SE PREOCUPAR COM O MERCADO. ALEXANDRE LIAH ADMITE QUE AINDA CONSEGUE JOGAR SUAS OBRAS NO MERCADO, JÁ SÉRGIO BLEIK DIZ NÃO TER CONDIÇÕES NEM PARA ADQUIRIR MATERIAL. A ARTISTA E JORNALISTA NÁDIA TIMM CRITICA O MERCADO GOIANO E DIZ QUE GOIÁS ESTÁ MAIS PARA AGROPECUÁRIA QUE PARA PINTURA. JÁ GOMES DE SOUZA DIZ QUE NÃO CONSIDERA O MERCADO LIMITADO, E QUE OS BONS PINTORES CONSEGUEM PERMANECER EM EVIDÊNCIA MESMO DIANTE DA CRISE. AS GALERIAS ESTÃO “ENTUPIDAS” DE OBRAS, SIRON FRANCO É O QUE AINDA TEM  MERCADO GARANTIDO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL E XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.30. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 16

FONTE: OS NOVOS VALORES NAS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT.1990, CD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃODE 17 TRABALHOS PRODUZIDOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS SELECIONADOSNO CONCURSONOVOS VALORESEDIÇÃO 1989. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA CASA GRANDE GALERIADE ARTE, SÃO 13 ARTISTAS, SENDO 11 DE GOIÁS: ALDEMAR PRUDÊNCIO, APARACIDA MARIA DA SILVA, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, CEJORO, ELIDE CAMARGO, EXPEDITA MINERVINA BENTO , HERMÍNIO SANTOS, LÁZARO VALTERAZAMBUJA, MARIA APARECIDA FARIA MARÇAL, MARIA FILOMENA GONÇALVES GOUVEIA, NÁDIA TIMM DE LIMA E ROGÉRIO SILVA DE REZENDE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.109 – FILOMENA

REFERÊNCIA 17

FONTE: A SAUDÁVEL GUERRA DAS CORES E PINCÉIS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 25 MAR.1995.

RESUMO: ASSOCIAÇÃO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS REALIZA ELEIÇÃO PARA ESCOLHA DE DIRETORIA PROVISÓRIA, NA CASA GRANDE . CONCORREM AS CHAPAS: BRANCA -–GOM,ES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, MARCO RODRIGUES,NÁDIA TIMM, CÁRPIO, LIAH E ROBER; UNIÃO – ANTUNIS ARANTES, JORGE BRAGA, BENTO, ALFREDO FARIAS, POTEIRO, SELMA PARREIRA E ENÉAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63 PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 18

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 A 30 JUL. 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: MOSTRA DE PNTURA “ACERVO DO MAG”, DE 20 A 30  JUL.1993, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: GOMES , ROBER, SÁ NUNEZ, ROOS, BERTOLOTO, MARILDA, NAPOLEÃO, SÔNIA MARIA, NÁDIA TIMM, CARMINHA, QUINTINO CUNHA, ADILZE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 19

FONTE: ARTE A MUITAS MÃOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT,1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO CASTRO1S PARK HOTEL ONDE PERMANECE ATÉ DIA 31. A MOSTRA COMEMORA O 10º ANIVERSÁRIO DA CASA E MARCA O INÍCIO DAS ATIVIDADES DA EDITORA KELPS  ESCRITÓRIO DE  ARTE, REUNE TRABALHOS DE DILMA CARVALHO, ENÉAS SILVA, EVANDRA ROCHA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, MAURA REGINA, NEUSA PERES E SELVO AFONSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.72 – DILMA CARVALHO

REFERÊNCIA 20

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1995. CAD.2, P.2.

RESUMO:AS OBRAS “DOMINGO, OU FRAGMERNTOS DE  UM DIA DE TÉDIO” DE PIRANDELLO E “DE NOBRE, LÚDICO E LOUCO, CADA UM TEM UM POUCO” DE JOÃO COLAGEM,  FORAM PREMIADOS DA II MARATONA DE ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE. A MOSTRA COM TODOS OS PARTICIPANTES FICA  NO SHOPPING DE 09 A 14 OUT. SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATTO,  EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORIO, LEONARDO ROMANO, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO, ROGÉRIO FLORI E LUIZ MAURO (REFERÊNCIA ESPECIAL DO JURI) JÚRI: NÁDIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 24. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 21

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. ARTISTAS EM TRAJETÓRIA. GOIÂNIA,. 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTISTAS EM TRAJETÓRIA” COM ALDO SÁ, ALICE SPÍNDOLA, ANTUNES CAMARGO, CIDA MENDONÇA, IV?ÂNIA CUENO, MARILDA PASSOS, MAURO PRADO, MÔNICA DULCINÉIA, NÁDIA TIMM, OTAVIANO, OTO BORGES, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO FAIÇAL, ROSE MARY, RUBENS AFONSO, SOFIA ANDFRÉ E TELMA ALVES. A MOSTRA ITINERANTE OCORRE EM 05 MAIO 1996 NA ESCOLA DE ARTES VISUAIS, DE 22 DE DEZ. 1996  A 19 JAN. 1997 NA CAIXA ECONÔMICA (AG. CENTRAL) E BOUGANVILLE) DE 24 JAN A 19 MAR. 1997 NO CORREIO (AG. CENTRAL); 25 FEV. A 17 MAR. 1997 NA BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. A EXPOSIÇÃO É HOMENAGEM A AGUINALDO COELHO, CARLOS FERNANDO F. DE MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 22

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA! DE 05 JUL. A 05 SET. 1993, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. TEXTO DE WILSON JORGE SOBRE O BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. TEXTO SOBRE A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE OSVALDO DE ALENCAR ROCHA. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANO RAMOS, IONE  DE R. MATOS, NÁDIA TIMM, MARIZA C.B.PESQUERO, REINALDO BARBALHO, RÔBER, RODRIGO V. CORTES, RÔ IMOLESI E WILSON JORGE. COMENTÁRIOS SOBRE O ARTISTA E SECRIÇÃO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 23

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. NATUREZA DOS SONHOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1994

RESUMO: EXPOSIÇÃO “NATUREZA DOS SONHOS”, DE NÁDIA TIMM, DE 04 A 24 MAR. 1994. NO SEPAC.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOZALIZAÇÃO: PASTA DE EVENOS DO MAG.

REFERÊNCIA 24

FONTE: EMBAIXADA DO MÉXICO. NÁDIA TIMM: PINTURAS, DESENHOS E GRAVURAS . BRASÍLIA, 1994. 01 CARTAZ, COLOR, 33 X 48 CM.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘NÁDIA TIMM: PINTURAS, DESENHOS E GRAVURAS, DE 15 DEZ. 1994 A 05 JAN. 1995. NA EMXAIXADA DO MÉXICO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 25

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 DE OUT. 1995, P. 2, CAD. 2.

RESUMO: OS ARTISTAS PLÁSTICOS PIRANDELLO E JOÃO COLAGEM FORAM OS VENCEDORES DA II MARATONA DE ARTE, REALIZADA NO SHOPPING BOUGAINVILLE.  TAMBÉM FORAM SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATO, EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORO, LEONARDO ROMANO, MARCELO LIMA, ALBERTO TOLENTINO, J. JÚNIOR, HEMERSON CARLOS, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO E ROGÉRIO FLORI, LUIZ MAURO QUE MERECEU REFERÊNCIA ESPECIAL DO JÚRI. O JÚRI QUE AVALIOU AS OBRAS, NOS ÚLTIMOS DIAS 25 E 26, FOI FORMADO POR NADIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY. O ARTIGO INFORMA AINDA SOBRE A TEMÁTICA ABORDADA POR CADA ARTISTA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)    

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 148 –A, JOÃO COLAGEM.  

NÁDIA TIMM


