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NERICE ALVES DA COSTA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 213
DOCUMENTO 01

FONTE: BEZERRA, VALBENE. FORMAS SIMPLIFICADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 ABR. 1990, CAD. 2
RESUMO:EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS EM ARILA E PEDRA SABÃO DA ARTISTA NERICE ALVES DA COSTA. A EXPOSIÇÃO OCORRE DENTRO DO PROJETO GALERIA ITINERANTE, NA AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL NA VILA NOVA, GOIÂNIA/GO A PARTIR DE 27 ABR. 1990. COM INFORMAÇÕES CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: COSTA, NERICE ALVES DA. CURRICULUM VITAE: NERICE ALVES DA COSTA. 1997 .02 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRAÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO, IV FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS ,IX. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI-MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 02

FONTE: TRONCOS E REBENTOS: GRUPO DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: TRONCOS E REBENTOS – GRUPO DE ARTE CONVIDA PARA EXPOSIÇÃO DIA 08 MAIO 1991 ÀS 20 HORAS NO TEATRO GOIÂNIA. PARTICIPAM: ADILZE, ANA MARIA, CLEMENTE MANUEL, INALDO MENDES, J. VALENTE, LENA ARAÚJO, MAGDA RASSI, MARIA IMACULADA, MARIA VEIGA, NERICE, NEUSA MORAES, RICARDO GOMES, RONALDO CARDOSO, RUBERCI RIBEIRO, SENA, SELVO AFONSO, SIMAS, ZAIDA CARDOSO E ZULEIDE. APRESENTAÇÃO MARIA HELENA CHEIN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 177 – MAGDA RASSI
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