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NEUSA PERES

CÓDIGO DO ARTISTA: 216
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA PRESTES MAIA. ARTE GOIÁS 19. SÃO PAULO, 1981.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REPRESENTATIVA DA CARACTERÍSTICA E DA CRIATIVIDADE DO ARTISTA GOIANO. A MOSTRA ACONTECE DE 18 DE NOVEMBRO A 5 DE DEZEMBRO DE 1981 NA GALERIA PRESTES MAIA (SÃO PAULO/SP). EXPÕEM OS ARTISTAS: NAZARENO CONFALONI, HENNING GUSTAV RITER, DIRSO JOSÉ DE OLIVEIRA (D J OLIVEIRA), CLEBER GOUVEIA, SIRON FRANCO MARIA GUILHERMINA, NEUSA RODRIGUES MORAES, ANTÔNIO MATISTA POTEIRO, VALDEVINO LOURENÇO, IZA COSTA, CLÉA COSTA VIEIRA, ROOSEVEL  DE OLIVEIRA LOURENÇO (ROOS), JOSÉ ANTÔNIO  GOMES DE SOUZA, CARLOS CÉSAR CRUZ (DA CRUZ), FERNANDO COSTA FILHO, JOSÉ OMAR PEREIRA SOUTO, DINEIA DUTRA, NEUSA MARIA PERES E GIDEL FEITOSA (SANATAN). CONTÉM APRESENTAÇÃO,  CROMO E TEMÁTICA DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ULHOA, TAQUEL. ECOLOGIA: A ARTE SAI EM DEFESA DA NATUREZA, DIÁRIO  DA MANHÃ, GOIÂNIA, DM REVISTA, 24 SET. 1981.

RESUMO: A EXPOSIÇÃO: “ARTE E PENSAMENTO ECOLÓGICO” REPRESENTA UM BRADO ENÉRGICO DE ARTISTAS EM  DEFESA DA PRESERVAÇÃO ECOLÓGICA, QUE REÚNE 18 TRABALHOS DE 30 ARTISTAS PAULISTAS LIGADOS AO MOVIMENTO ARTE  E  PENSAMENTO ECOLÓGICO (CRIADO POR MIGUEL ABELHA EM SETEMBRO DE   1973) E AINDA OS ARTISTAS GOIANOS: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, AMAURI  MENEZES, MARIA GUILHERMINA, VANDA SILVA, MARIA CIÇA, YASHIRA, JOÃOLIMA, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ROSÂNGELA IMOLESI AGUIAR, HELIANA ALMEIDA E NEUSA PERES. A MOSTRA PERMANECE ABERTA AO PÚBLICO ATÉ O DIA 30 SET. 1991 NA SALA DE EXPOSIÇÕES DA PRAÇA UNIVERSITÁRIA (GOIÂNIA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. NO PALÁCIO DA CULTURA, UMA MOSTRA DE VALORES GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: GRANDE COLETIVA. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 A 21 MAR 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRATES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

OBS.: DOCUMENTO CONTÉM VÁRIAS NOTAS PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTO (DIÁRIO DA MANHÃ), TOP NEWS E O ESTADO DE GOIÁS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: NOSSA ARTE EM ARTENOSSA. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 10 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO MAG REÚNE MAIS DE NOVENTA ARTISTAS PLÁSTICOS REPRESENTANDO UM PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS.  A MOSTRA PERMANECERÁ ABERTA ATÉ 20 OUT. 1982. HÁ TAMBÉM NESTE DOCUMENTO INFORMAÇÕES SOBRE A PARTICIPAÇÃO DE NEUSA PERES NA EXPOSIÇÃO ARTE COLETIVA 1982 NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DA CULTURA ATÉ 19 OUT. 1982.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 06

FONTE: RODRIGUES, CONCEIÇÃO. ARTES, PSICANÁLISE E A REVELAÇÃO DO INDIVÍDUO. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 JAN. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, NEUSA PERES, CARLOS SENA, HELIANA DE ALMEIDA E FERNANDO COSTA FILHO NA ASSOCIAÇÃO MÉDICA DE GOIÁS, GOIÂNIA, DENTRO DO ENCONTRO DE PSICANÁLISE E ÀS ARTES, A EXPOSIÇÃO DE 25 OBRAS SERVIRÁ DE COMPLEMENTO DOS DEBATES DOS PSICANALISTAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: MULHERES FAZEM ARTE: A CONQUISTA DE NOVOS ESPAÇOS. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 15 A 21 JAN. 1983.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PARTICIPAÇÃO FEMININA NAS ARTES PLÁSTICAS GOIANAS, PRINCIPALMENTE ATRAVÉS DO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA E DO PALÁCIO DA CULTURA. CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ,  SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA, VANDA PINHEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, MARIA JOSEFINA COELHO, SÃO NOMES DE ALGUMAS EXPOSITORAS QUE MOSTRARAM SEUS TRABALHOS NOS REFERIDOS CENTROS DE CULTURA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: COLETIVA REÚNE ARTISTAS GOIANOS. ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 A 11 MAR. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO). SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE:  PREFEITURA MOSTRA A ARTE DA MULHER. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO). SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: LOPES, ONEIDE. NEUSA PERES “A BELEZA FINAL É A BELEZA INCRIADA”. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 28 JAN 1983.

RESUMO: ENTREVISTA COM A ARTISTA PLÁSTICA ONDE DISCUTE O “BELO” NA OBRA DE ARTE, NA CONTEMPLAÇÃO DA BELEZA FÍSICA, O CONCEITO DE BELEZA, PERFEIÇÃO ETC. A TEMÁTICA, TÉCNICA E ESTILO SURREALISTA DE SUA PRODUÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: COMEMORANDO. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 06 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

OBS.: ANEXO NO DOCUMENTO MATÉRISA PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: SILVA, WILLY. RUMO AOS STATES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 JAN. 1997, CAD. DM REVISTA, P.2.

RESUMO: A GALERIA DE ARTE ITINERANTE E SECRETARIA DA CULTURA ORGANIZOU UMA MOSTRA INTERNACIONAL COM 8 ARTISTAS DO CENTRO OESTE REPRESENTANTES DO MELHOR  DA ARTE EM GOIÁS, JUNTAMENTE COM MAIS 4 BRASILIENSES, QUE ESTARÃO EXPONDO EM BOSTON (EUA) A “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASIL CENTRAL”. OS NOMES ESCOLHIDOS FORAM: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS, LUIS OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A ARTISTA NEUSA PERES ALÉM DE PARTICIPAR COM 3 PINTURAS PARA A EXPOSIÇÃO TAMBÉM AUTOGRAFA SEU LIVRIO “LADO ALADO”. M. CAVALCANTI COMENTA SOBRE OS GASTOS COM A EXPOSIÇÃO NO EXTERIOR, ONDE ÀS VEZES O ARTISTA ACABA ARCANDO COM UM POUCO DOS CUSTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: JULIANO, SABINO. ARTE GOIANA PARA  INGLÊS VER. GAZETA, GOIÂNIA, 13 A 19 FEV. 2000, FOLHA GAZETA, P.4.

RESUMO: 2ª EXPOSIÇÃO “EXPO MILLLENIUM” (COLETIVA) ORGANIZADO PELO COLEGE ARTE (UBERLÂNDIA/MG) E APOIO DO SETOR CULTURAL DA EMBAIXADA BRASILEIRA NA INGLATERRA, OCORRE NA BELGRAVE SQUARE, N.2, LONDRES, INGLATERRA DE 14 A 15 DE FEV DE 2000, REUNINDFO 96 OBRAS DE ARTE ORIUNDAS DE ATELIÊS DOS ESTADOS DE MT, MS, GO, MG, E DF. OS ARTISTAS ES ESCOLHIDOS FORAM: ELIZETH HOBYRLON, SANATAN, HELENICE GUSMÃO, IRENE NUNES, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, M. CAVALCANTE,MARCO ANTÔNIO MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, SELVO AFONSO, GILVAN CABRAL, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA PERES, SUELI LIMA, MARISA MAGALHÃES, GLEIDE LUISA, JOICE CARVALHO, ANDRPEIA CARVALHO E SUZANA ALENCAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: PERES, NEUSA MARIA. CURRICULUM VITAE: NEUSA PERES. GOIÂNIA, 1977. 03 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA COM FOTO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL E XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA. CENTRO CULTURAL BOSQUE DOS BURITIS. I SALÃO REGIONAL DE ARTE. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FEZ PARTE DA EQUIPE QUE TRABALHOU NESTE SALÃO, JUNTAMENTE COM AMARILIS CAMILHER MACHADO, ARTHUR DE OLIVEIRA JARDIM, FERNANDO COSTA FILHO, JOSÉ MÁRIO SLAVO, LURDINHA PACHECO, MARIA CIÇA VESSANI, MARIA FRANCISCA SALLES, MARIA LÚCIA ALVES BRASIL, MARLEY PACHECO LIMA, ODILON CAMARGO E YARA MOREYRA.  

QUANTIDADE : 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ COLOR (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA NO MAG, 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  04

FONTE: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. CORES E FORMAS “ARCO-ÍRIS PARA TODA VIDA”. EXPOSIÇÃO COLETIVA.  GOIÂNIA, 1988. 01 CONVITE/POSTAL

RESUMO: CONVITE DO ATELIER 104 GALERIA DE ARTE PARA VERNISSAGE DE ÂNGELOS KTENAS, NEUSA MORAES E PEDRO PEREIRA À REALIZAR-SE ÀS 21:00H DO DIA DE 30 DE AGOSTO DE 1988. PERÍODO DA EXPOSIÇÃO DE 15/09/88 À 30/09/88 NO ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. CONVIDADO ESPECIAL: ALÍCIO MENDES. HOMENAGEM ESPECIAL: ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 203-204.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  329

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE – 02 (ORIGNAL E XEROX ENCADERNADA)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: AQUINO, LUIZ DE. ALCIONE DAS FAVELAS PARA O CAMPO. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 04 À 10 SET. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ALCIONE ABERTA NO PALÁCIO DA CULTURA DE 02 À 19/09/1982. DESDE SUA ESTRÉIA COMO PINTORA EM 1963, A ARTISTA PARTICIPOU DE UMAS POUCAS EXPOSIÇÕES COLETIVAS: A DA FACULDADE DE BELAS ARTES (1963) NA GALERIA ARTE ANTIGA (1976), NA GALERIA DE ARTE JAÓ (1979); ALÉM DAS PREMIAÇÕES NO GREMI DE INHUMAS E NO I SALÃO REGIONAL DE ARTES D PREFEITURA DE GOIÂNIA (1981). APESAR DE SEU RECOLHIMENTO ESPONTÂNEO, NUNCA DEIXOU DE PINTAR; NO INÍCIO SEU TEMA ERA AS FAVELAS. HOJE, SUA TEMÁTICA AINDA É SOCIAL, MAS RETRATA O HOMEM DO CAMPO, SEUS AFAZERES E CULTURA. EM SUA PRIMEIRA INDIVIDUAL EXPÕE 30 TRABALHOS NA TÉCNICA DE PINTURA. INCENTIVADA POR AMIGOS E PROFESSORES, PELAS PREMIAÇÕES RECEBIDAS, DO ANONIMATO E RETOMA A PINTURA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N.21, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 08

FONTE: RODRIGUES, CONCEIÇÃO. “ARTES, PSICANÁLISE  E A REVELAÇÃO DO INDIVÍDUO”. O POPULAR, GOIÂNIA 07 JAN. 1983. CADERNO 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ALCIONE GUIMARÃES, NEUSA PERES, CARLOS SENA, HELIANA ALMEIDA E FERNANDO COSTA FILHO, NA ASSOCIAÇÃO MÉDICA DE GOIÁS, DENTRO DO ENCONTRO DE PSICANÁLISE. O ENCONTRO VAI DISCUTIR ASSUNTOS LIGADOS À PSICANÁLISE E AS ARTES, CAMPOS  DA REVELAÇÃO DO SER HUMANO ESTREITAMENTE LIGADOS. A EXPOSIÇÃO BUSCA UNIR AS DUAS FORMAS DE EXPRESSÃO UMA ATRAVÉS DA PALAVRA E A OUTRA PELA PINTURA. SEGUE-SE A PROGRAMAÇÃO DO EVENTO. ALCIONE RETRATA O HOMEM DO CAMPO, SEUS AFAZERES E CULTURA. SENA SE VOLTA ÀS FIGURAS IRREAIS, FEMININAS, ALTAMENTE DETALHADAS. NOS QUADROS DE HELIANA PREDOMINAM O ABSTRATO E O FIGURATIVO, ONDE ELA ESTILIZA AS FORMAS USANDO RECURSOS DE XILOGRAVURA. NEUSA PERES, APESAR DE DESENVOLVER NOVA TEMÁTICA, MOSTRA ALGUNS TRABALHOS DA SÉRIE ANTIGA, NELAS SOBRESSAEM O AOS E O LADO MÍSTICO DO SER HUMANO. O MODERNO, SOLTO E GESTUAL ESTÃO PRESENTES NAS OBRAS DE FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 09

FONTE: DRUMMOND, PATRÍCIA. ARTE GOIANA PARA AMERICANO VER. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JAN.1997.

RESUMO: ARTISTAS GOIANOS E BRASILIENSES IRÃO EXPOR EM BOSTON, DE 03 À 14 DE FEVEREIRO, NUMA INICIATIVA  DO PROJETO CULTURAL GALERIA DE ARTE ITINERANTE. DA EXPOSIÇÃO “CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL” PARTICIPAM OS BRASILIENSES GLÊNIO BIANCHETTI, GLÊNIO LIMA, TARCISO VIRIATO, TONHINHO DE SOUZA E OS GOIANOS GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, JOSÉ LUIZ, LUIZ OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO E TAI. A MOSTRA PODERÁ SER VISTA EM GOIÂNIA, NO MÊS DE MARÇO, E EM BRASÍLIA, NO MÊS DE ABRIL. SERÁ A 1ª MOSTRA COLETIVA DO MENCIONADO PROJETO, OS CRITÉRIOS BÁSICOS UTILIZADOS PARA A SELEÇÃO DOS NOMES FORAM A EXPERIÊNCIA DE CADA UM  EM EXPOSIÇÕES NO EXTERIOR E TAMBÉM A REPRESENTATIVIDADE DAS OBRAS EM TERMOS DE BRASIL. O PROJETO CULTURAL GALERIA DE ARTE ITINERANTE É UM PROGRAMA INDEPENDENTE DE QUALQUER INSTITUIÇÃO OU ENTIDADE LIGADOS AS ARTES NO ESTADO, BUSCANDO FIRMAR PARCERIAS COM A INICIATIVA PRIVADA E TAMBÉM COM ÓRGÃOS PÚBLICOS DO GOVERNO ESTADUAL E MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO, ORÇADA EM TORNO DE 20 MIL, RECEBEU POUCO PATROCÍNIO, OS ARTISTAS TIVERAM DESPESAS PARA CUSEAR, PORÉM AS PERSPECTIVAS FUTURAS OS ESTIMULARAM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 37, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 10

FONTE: AABB FAZ FESTA PARA ARTE LOCAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 AGO. 2000. CADERNO DM REVISTA, P. 3.

RESUMO: SERÁ ABERTA HOJE, AS 20H, NA AABB, ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL, A 6ª SEMANA DE ARTE (SENART).  O EVENTO, QUE DURA ATÉ 13/08, TRAZ EXPOSIÇÃO DE QUADROS, PORCELANAS, CERÂMICAS, ESCULTURAS E FOTOGRAFIAS, ALÉM DE POESIA FALADA, POEMAS-CARTAZ E VARAIS DE POESIA. ALÉM DOS VENCEDORES DO CONCURSO – ARTISTAS NOVOS INICIANTES -  FAZEM PARTE DO EVENTO ARTISTAS JÁ CONSAGRADOS COMO AMAURY MENEZES, GENÉSIO DAVID AMARAL, GRAÇA ESTRELA, JOÃO CAETANO, LÊDA SELMA, LUIZ OLINTO, LUIZ DE AQUINO, MALU RIBEIRO, MARIA GUILHERMINA, MIGUEL JORGE, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, SÁIDA SOARES, TAI.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 54, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 11

FONTE: MARIA, GÊZA. AABB ABRE HOJE 6ª EDIÇÃO DA SENART. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 AGO. 2000. CADERNO 2, P. 02.

RESUMO: A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL ABRE HOJE A 6ª SEMANA DE ARTE (SENART). OS PARTICIPANTES SÃO FUNCIONÁRIOS DO BANCO E OUTROS DA COMUNIDADE EM GERAL. A 6ª EDIÇÃO DA SENART É COORDENADA POR GRAÇA ESTRELA, ARTISTA PLÁSTICA E POR LÊDA SELMA, ESCRITORA. ENTRE OS SELECIONADOS ESTÃO:  DENI VILELA, ROSA, ALCIONE, MARILDA PASSAGLIA E VANYA PIMPÃO. ARTISTAS COMO MARIA GUILHERMINA, LUIZ OLINTO, AMAURY, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, SÁIDA E TAI PARTICIPAM COMO CONVIDADOS.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 55, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 12

FONTE: TIMM, NÁDIA. RECONHECIMENTO DO TRABALHO DE POTEIRO. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 NOV.1977. CADERNO 2, P.1

RESUMO: ANTÔNIO POTEIRO RECEBE DIA 04 NOV. A INSÍGNIA  DE ORDEM  AO MÉRITO CULTURAL NO PALÁCIO DO PLANALTO, JUNTAMENTE COM NOMES QUE SE DESTACARAM NA CULTURA BRASILEIRA. POTEIRO TEM 34 ANOS DE CARREIRA E JPA REALIZOU CENTENAS DE EXPOSIÇÕES NO BRASIL E EXTERIOR. CHEGOU A GOIÂNIA AOS 16 ANOS FUGINDO DE ARAGUARI- MG. COMEÇOU A FAZER POTES POR NECESSIDADE. NA DÉCADA DE 70 PINTOU SUAS PRIMEIRAS TELAS, INCENTIVADO POR SIRON FRANCO, A QUEM DIZ DEVER MUITA OBRIGAÇÃO. O ARTISTA SE PREPARA PARA INDIVIDUAL NA GALERIA NARA ROESLER EM SÃO PAULO DIA 09/DEZ. E DE 04 A 30 NOV, ESTARÃO EXPOSTAS NO ACERVO DE UM COLECIONADOR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO  N. 132. PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 13

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 14

FONTE: KELPS ESCRITÓRIO DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA 10 ARTISTAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 02 A 31 OUT.1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: COMEMORAÇÃO DO 10º ANIVERSÁRIO DO CASTRO’S PARK HOTEL COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DILMA CARVALHO, ENÉIAS SILVA, EVANDRA ROCHA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, MAURA REGINA, NÁDIA TIMM, NEUSA PERES, SELVO AFONSO E SHIRINSK. LANÇAMENTO DO LIVRI DE POESIAS ILUSTRADAS “LADO A LADO” DE NEUSA PERES. APRESENTAÇÃO  DO CORAL “VOZES EM CANTO”. ABERTURA DIA 15 OUT.1996 ÀS 19H 30M NO FABBY DO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPOSIÇÃO DE 02 A 31 OUT. 1996.

QUANTIDADE 03 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 72 – DILMA CARVALHO

REFERÊNCIA 15

FONTE: ARTE A MUITAS MÃOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT,1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO CASTRO1S PARK HOTEL ONDE PERMANECE ATÉ DIA 31. A MOSTRA COMEMORA O 10º ANIVERSÁRIO DA CASA E MARCA O INÍCIO DAS ATIVIDADES DA EDITORA KELPS  ESCRITÓRIO DE  ARTE, REUNE TRABALHOS DE DILMA CARVALHO, ENÉAS SILVA, EVANDRA ROCHA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, MAURA REGINA, NEUSA PERES E SELVO AFONSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.72 – DILMA CARVALHO

REFERÊNCIA 16

FONTE: ARTE GOIANA NA INGLATERRA. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, P.12, 16 A 29 FEV.2000

RESUMO:EXPOSIÇÃO DE 15 AERISTAS PLÁSTICOS GOIANOS MA CANNING HOUSE GALLERY (LONDRES), NO DIA 14 FEV.2000 A ABERTURA. OS GOIANOS SELECIONADOS APRESENTAM UMA PRODUÇÃO ECLÉTICA. SÃO ELES: DEK, ELIZETH HORBYLON, HELENILCE GUSMÃO, SANATAN, GILVAN CABRAL, IRENE NUNES, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MARCO ANTÔNIO, MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, NEUSA PERES E SÉRGIO ALCANFOR.

QUANTIDADE 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 17

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA,SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 18

FONTE: PREFEITURA PROMOVE HOMENAGEM À MULHER, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 MAR.1983.

RESUMO: A PREFEITURA PROMOVE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS, NOS GÊNEROS PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA. ASSINALANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, BEM COMO O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A MOSTRA PERMANECE DE 04 A 15 MAR. 1983. DURANTE ESSE PERÍODO, SERÃO MOSTRADOS MAIS E 50 TRABALHOS, UMA VERDADEIRA PANORÂMICA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA MULHER NAS ARTES PLÁSTICAS. SÃO PARTICIPANTES AS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, , ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, , MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA. COMENTÁRIO SOBRE OS 2 ANOS DE FUNCIONAMENTO DO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 19

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA MULHERES EM CARTAZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (08 MARÇO) E AO DIA NACIONAL DA POESIA (14 MARÇO), NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI DE 02 A 16 MARÇO 1999. EXPOSITORAS: ADRIANY  RODRIGUES, ALESSANDRA MENEZES, ALESSANDRA TELES, ANDREIA NUNES, BERENICE BARBOSA (BERÊ), CLARA LIMA, DANIELE GOUTIER, DAMIRANI, DÔIA, EDNA MELLO, ENY REZENDE, ESTHER ORIENTE, GLÁUCIA CARMO, HELENILCE, HELOISA MILLET, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA, LIA SABFORD WERNER, LILIAN TORRES, M. CARMELITA ALEIXO, MARIA CHRISTINA JOURDAN, MARIA HELENA, MARIA LUIZA MENDES, MARILDA PASSAGLIA, MARIALDA PASSOS, MARILDA RAMOS, MATILDE BLANCHE, MAURA REGINA, ÉRCIA, MITÊ, NARCISA CORDEIRO, NEUSA PERES, NORMA CAIADO, RENATA FLEUTY, ROSANA RATTIS, ROSÂNGELA IMOLESI, SOLANGE MARQUES, SOLANGE SOARES, TÂNIA LOPES, TAYS LOURENÇO, VALÉRIA OLIVEIRA, VANYA PIMPÃO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELICE CAMOZZI, WALQUÍRIA UNGARELLI.  PARTICIPAÇÕES: IZA COSTA E MARIA GUILERMINA JUNTAMENTE A ESTA PROGRAMAÇÃO O MIS – MUSEU DA IMAGEM E DO SOM APRESENTA A SÉRIE VÍDEOS: MULHERES GOIANAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA E NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE VITRAIS DE CIDA MENDONÇA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N. 78 - DOIA

REFEERÊNCIA 20

FONTE: ARTE NO FEMININO. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 MAR.1999, CAD. 2, P.7

RESUMO: A FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA DENTRO DAS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER PREPAROU UMA SÉRIE DE ATIVIDADES. EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHERES EM CARTAZ’ COM A PARTICIPAÇÃO DE 45 ARTISTAS, A LONGA LISTA DE ARTISTAS PLÁSTICOS INCLUINDO DESDE JIOVENS COMO ALESSANDRA TELES E ALESSANDRA MENESES, A NOMES EM PROJEÇÃO COMO DANIELLE GOUTIER E BIBIAN TORRES. NEUSA PERES É A CORRDENADORA DAS GALERIAS, AS HOMENAGEADAS DO EVENTO SÃO:  IZA COSTA E MARIA GUILHERMINA. A MOSTRA ACONTECE NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. HAVERÁ EXIBIÇÃO DE VÍDEOS “MULHERES GOIANAS” NO MIS QUE ABORDAM A VIDA E OBRA DE GOIANDIRA DO COUTO, BELKISS SPENZIERI, IZA COSTA, CORA CORALINA, MARIA GUILHERMINA E MOEMA DE CASTRO E SILVA OLIVAL. ACONTECE TAMBÉM LANÇAMENTO DE LIVROS, APRESENTAÇÃO MUSICAL E MOSTRA INDIVIDUAL “VITRAIS” DE CIDA MENDONÇA, NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELES.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 66. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 21

FONTE: CHANCES EXISTEM. BASTA QUE HAJA TALENTO E VONTADE. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 27 MAR; A 02 ABR. 1982. CADERNO ATUALIDADE, P.09.

RESUMO: EM UM ANO DE FUNCIONAMENTO A SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA, JÁ PÔDE COMPUTAR SEU ÊXITO.FORA OS EVENTOS LITERÁRIOS, JÁ REALIZOU 22 EXPOSIÇÕES. A SALA DE EXPOSIÇÕES OFERECE CONDIÇÕES PARA O ARTISTA LOCAL MOSTRAR SUAS PRODUÇÕES, ALÉM DE NÃO COBRAR TAXAS. NO MOMENTO A SALA REALIZA COLETIVA QUE COMEÇOU DIA 10 E VAI ATÉ DIA 31.EXPÕEM: AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D.J. OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS OLIVEIRA, ROSÂNGELA AGUIAR, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO LOURENÇO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.8. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 22

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE. TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDUNHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.96 - ENY

REFERÊNCIA 23

FONTE: GALERIA DE  ARTE ITINERANTE. CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1977.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA,  GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS LOPES GARCIA, LUIS OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A EXPOSIÇÃO ACONTECERÁ NA SCOLLARY SQUARE GALLERY (BOSTA) DE 03 A 14 FRV. 1997, E GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA;DF) DE 20 A 31 MAIO 1997. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM. TEXTO  EM INGLÊS/PORTUGUES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.122. GLÊNIO BIANCHETTI

REFERÊNCIA  24

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.NA ARTE DOS GOIANOS, UM EXERCÍCIO DE BELEZA E SOBREVIVÊNCIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 OUT.1982. CAD. 2

RESUMO: A UNIART (UNIÃO DOS ARTISTAS), NASCIDA COM INTENÇÃO DE PROMOVER A UNIÃO DOS ARTISTAS E ESCRITORES, COMO PRIMEIRA INICIATIVA REALIZA A MOSTRA “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. 40% DO FATURAMENTO DE CADA QUADRO VENDIDO SERÁ DESTINADO A UNIART. EXPÕEM: BRASILEU, FÉ CÓRDULA, DIVINO JORGE, CLÉA COSTA, ELMA CARNEIRO, AGOSTINHO DE SOUZA, SIRON FRANCO, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA  GUILHERMINA, ENÉAS SILVA, REYNALDO BARBALHO, AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, MARIA CIÇA, ANGÊLO KTENAS, ALCIONE, JUCA DE LIMA, DINÉIA DUTRA, ÁTICO VILAS BOIAS, YASHIRA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO THOMMEN, NEUZA MORAES, SNATAN E NEUZA PERES. ROGÉRIO LUCAS, PRESIDENTE DA UNIART, GOMES DE SOUZA, UBIRAJARA GALLI E GOIAMÉRICO FELÍCIO, COMPARECEM A REDAÇÃO DE O POPULAR E FALAM DO DESCRÉDITO DE MUITOS PARA COM A DURAÇÃO DA UNIART, OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 25

FONTE: PERES, NEUSA. CARAVANA DE LONDRES. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, 01 A 15 DE MARÇO DE 2000, P.8.

RESUMO: DOS 48 PARTICIPANTES DA EXPOMILLENIUM EM LONDRES, 20 ARTISTAS INTEGRAM A FESTIVA CARAVANA QUE SAIU DE SÃO PAULO PARA O VERNISSAGE NA CANNING HAUSE GALLERY EM FEVEREIRO DE 2000. OS ARTISTAS SÃO: MARILDA PASSOS, IRENE NUNES, SUZANA GUIMARÃES, HELENILCE, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, CAVALCANTE, NEUSA PERES, CIDA GARCIA, ELIZETE RESINENTTI, TEREZINHA DE ABREU, ANDRÉIA LEITE, CREUZA GUALBERTO,EDWY, LÍGIA BARROS, MARCELINO RIBEIRO, MARIA TEREZA VILELA, VALÉRIA CARVALHO, ANGELA ATAÍDE, HEBE LACERDA, TARCISO VIRIATO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11. PASTA N. 129. HELENILCE

REFERÊNCIA 26

FONTE: MOSTRA PLÁSTICA NO  PALÁCIO DA CULTURA . O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAIO 1978, CAD.2, P.13.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA, AO TODO SÃO 9 ARTISTAS DE  DIFERENTES TIPOS DE TRABALHO. JORGE BRAGA (CARTUNS E CARICATURAS), NEUSA PERES (ÓLEO SOBRE TELA) EDDIE ESTEVES (ÓLEO SOBRE TELA), HELIANA ALMEIDA (PINTURA E GRAVURA), HELE BESSA (LITOGRAVURAS) ROSARY ESTEVES (FOTOGRAFIAS) MARIA ALVES (DESENHOS), PAULO FOGAÇA (ESCULTURA) E YASHIRA (COMPOSIÇÃO E COLAGEM) A EXPOSIÇÃO  A PARTIR DE 18 MAIO 1978. OS ARTISTAS QUE PARTICIPAM DESTA EXPOSIÇÃO VISAM TORNAR REALIDADE UMA ANTIGA IDÉIA: A CRIAÇÃO DO NÚCLEO DE ARTES VISUAIS DO PLANALTO (NAVIPLAN), QUE PROMOVERIA A UNIÃO DE ARTISTAS EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)]

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 131 – HELIANA DE ALMEIDA

REFERÊNCIA 27

FONTE: PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA A PARTIR DE HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE COLETIVA”, NO PALÁCIO D CULTURA, DE 01 A 19 OUT. 1982, EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, FIORENTINO, IZA COSTA, CIRINEU, JORGE ABRÃO, CAETANO SOMMA, FÉ CÓRDULA, INÁIO RODRIGUES, DIVA GOULART, FIDELIS, MOEMA RORIZ COSTA, ELVERT, MARCOS, HELIANA ALMEIDA, ALCIONE GUIMARÃES, NAURA TIMM, LIA WERNER, CLÉBER GOUVEIA, DINÉIA DUTRA, REINALDO BARBALHO, BUSNARDO, EVANDRA, RÔ IMOLESI, YARA ARAÚJO, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, CARLOS SENNA, AMAURY MENEZES, CLÉA COSTA, SÁIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, IVANIR VIANNA, VILSON CARDOSO, SIVAL, BALTAZAR, DA CRUZ, MARIA LÚCIA, ZÉ CÉSAR E NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 6. PASTA N. 139. IVANIR VIANNA

REFERÊNCIA 28

FONTE: ARTE  DO BRASIL CENTRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 MAR.1997, CAD. 02

RESUMO: 2ª EDIÇÃO DO PROJETO ARTE CONTEMPORÂNEA BRASIL CENTRAL”  DA GALERIA ITINERANTE COM EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA DE 12 ARTISTAS DE GOIÁS, TOCANTINS E BRASÍLIA. DESTA VEZ A CIDADE ESCOLHIDA É GOIÂNIA. A MOSTRA OCUPA O ESPAÇO DA AGÊNCIA DA CEVEL. DE GOIÁS PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO 8 ARTISTAS. SÃO ELES: GOMES DE SOUZA, NEUSA PERES, IZA COSTA, OMAR SOUTO, M. CAVALCANTE, E OS ESCULTORES: JOSÉ LUIZ LOPÉS GARCIA E TAI HSUAN AN. DE BRASÍLIA PARTICIPAM GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. DO TOCANTINS PARTICIPA DO PROJETO GLÊNIO LIMA. CADA ARTISTA APRESENTA 3 OBRAS, EM TAMANHOS E TÉCNICAS DIVERSAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N.;143. J. LUIZ

REFERÊNCIA  29

FONTE: COLETIVA HOMENAGEIA DIA DA MULHER. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR 2001, CAD. 2, P.7. 2ª ARTIGO – 2ª COLUNA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER NO ADDRESS WEST SIDE HOTEL RESIDENCE, (GOIÂNIA/GO) DE 08 A 30 DE MAR. 2001. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO: MARIA GUILHERMINA, ANA MARIA CORDEIRO, DANIELLE GOUTHIER, NEUSA MORAES E NORMA CAIADO. COM PINTURA PARTICIPAM ALCIONE GUIMARÃES, ALESANDRA TELES, CARMELITA ARAÚJO, ENY REZENDE, LILIAN TORRES, MARILDA PASSOS, NEUSA PERES, REGINA VALÉRIA OLIVEIRA. CADA ARTISTA PARTICIPA COM 2 TRABALHOS, NO TOTAL DE 24 TELAS E 10 ESCULTURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 37. PASTA N. 182 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA  30

FONTE: SEPAC. MAG. GRANDE COLETIVA. EXPOSIÇÃO EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, BEUSA PERES,NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 31

FONTE: UMA CANÇÃO NO ESCURO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR. 1982.

RESUMO: GRANDE COLETIVA DE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANIVERSÁRIO DO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY, ANGELOS KTENAS, POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, DACRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEISA PERES, NOÉ LUÍS, OMAR  SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VADELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 32

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 33

FONTE: ABRE-SE AMANHÃ A 1ª  ARTE NOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,06 OUT. 1982.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO ARTE NOSSA/PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS NUMA INICIATIVA DA UNART – UNIÃO DOS ARTISTAS. O EVENTO ACONTECE A PARTIR DE 07 OUT. 1982 NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, BOSQUE DOS BURITIS E REÚNE TRABALHOS DE D.J. OLIVEIRA, JUCA DE LIMA, DACRUZ, EVANY KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, VALDELINO, ROOS, OMAR SOUTO, WASH, ÁTICO VILAS BOAS, JOSÉ ASMAR, CLEA COSTA, SIRON FRANCO, YASHIRA, HELENA BEATRIZ, AMAURY MENEZES, CANTI, REINALDO BARBALHO, CIRINEU, S. PRATES, TAI, ENEAS SILVA, DINEIA DUTRA E YARA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 333. DOCUMENTO N. 01. YARA ARAÚJO.
REFERÊNCIA 34

FONTE: SALÃO DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. EXPOSIÇÃO DE ARTE E PENSAMENTO ECOLÓGICO. GOIÂNIA, 1981

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE YASHIRA NO SEPAC DE 18 A 30 DE SETEMBRO DE 1981, NO SEPAC.(GOIÂNIA). OS PARTICIPANTES SÃO: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, VANDA PINHEIRO, ISA COSTA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, ROSÂNGELA IMOLESI, MARIA CIÇA, ENEAS, NOÉ LUIS, PRATES, RUNY SILVA, YASHIRA, SANATAN, JOÃO LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, HELIANA ALMEIDA, NEUSA PERES, JUCA DE LIMA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 35

FONTE: ARTE DO BRASIL CENTRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25/03/97, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASIL CENTRAL – 2ª EDIÇÃO” COM 12 ARTISTAS DE GOIÁS, BRASÍLIA E TOCANTINS, NA CEVEL (GOIÂNIA/GO) A PARTIR DE 25/03/1997. DE GOIÁS, PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OITO ARTISTAS. SÃO ELES OS PINTORES GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, NEUSA PERES, M. CAVALCANTI, TAI HSUAN AN, E OS ESCULTORES LUIZ OLINTO E JOSÉ LUIZ LOPES GARCIA. GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA REPRESENTAM A CAPITAL FEDERAL NA MOSTRA. DO TOCANTINS PARTICIPA DO PROJETO GLÊNIO LIMA. CADA ARTISTA APRESENTA TRÊS OBRAS, EM TAMANHOS E TÉCNICAS DIVERSAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, DA PASTA N. 175 – LUIZ OLINTO.

REFERÊNCIA 36

FONTE: MUNICÍPIO LEVA  ARTE À ESCOLA. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 FEV. 1981, P. 5.

RESUMO: A NOTA INFORMA SOBRE A EXISTÊNCIA DE UM PROJETO PIONEIRO IMPLANTADO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, QUE VISA PROPORCIONAR AOS ESTUDANTES DE 1º GRAU A INICIAÇÃO NA MÚSICA E NA DANÇA MODERNA. CONSTA VÁRIAS  NOTAS  NESTE DOCUMENTO, E EM UMA DELAS HÁ INFORMAÇÃOL QUE SIRON FRANCO FARÁ A ABERTURA DA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA COM UMA EXPOSIÇÃO  INDIVIDUAL, E QUE A SALA DE EXPOSIÇÃO FICARÁ SOB A DIREÇÃO DA ARTISTA NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 31- SIRON FRANCO

NEUSA PERES


