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ANA CRISTINA ELIAS

CÓDIGO DO ARTISTA: 22
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ITAÚGALERIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ANA CRISTINA ELIAS E JEANE GATTAI, COLETIVA DE 10 A 30 DE MAR. 1988. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1988.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ANA CRISTINA ELIAS E JEANE GATTAI, NA ITAÚGALERIA, DE 10 À 30 DE MARÇO DE 1988. VERNISSAGE DIA 10/03/88 ÀS 21H. O FOLDER CONTÉM  APRESENTAÇÃO / CROMO, AS OBRAS “VIAJANDO” – (70 X 50CM) – ÓLEO SOBRE TELA DE ANA CRISTINA ELIAS E “FOLHAGEM” (70 X 70CM) – ÓLEO SOBRE TELA E COLAGEM DE JEANE GATTAI.

QUANTIDADE – 01

DOCUMENTO 02

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. ARTE-PROCESSO: ESPECIAIS SOMOS NÓS!. EXPOSIAÇÕA COLETIVA DE 16 A 31 DE JULHO DE [19??]. CONVITE. GOIÂNIA, [19??] 

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, DE 16 A 31 DE JULHO. EXPOSITORES: ANA CRISTINA ELIAS  E IZILDA B. GODINHO (ORIENTADORAS), ANTÔNIO LACERDA DE FARIA, ESTANISLAU GERMANO DA SILVA, ISABELLA BRANDÃO DE OLIVEIRA, LUCIANA GOMES DE OLIVEIRA, LUCIMAR DE ARAÚJO, NÁDIA SILVA BARBOSA, ROGÉRIO MARÇAL, SÍLVIO MARTINS, WELLINGTON AQUINO DE MORAES E FAUSTO DE SOUZA MOREIRA. OBS. NÃO CONSTA NO CONVITE O ANO DE REALIZAÇÃO DA EXPOSIÇÃO.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 03

FONTE: ELIAS, ANA CRISTINA. CURRICULUM VITAE: ANA CRISTINA ELIAS. GOIÂNIA, [1991] (04 FOLHAS).

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: CLA – CENTRO LIVRE DA ARTES. EXPOSIÇÃO 25 ANOS – CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES, DE 29 DE OUT. A 02 DE NOV. DE 2002. CONVITE. GOIÂNIA, 2002. 

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA COM ABERTURA EM 28 DE OUTUBRO, EXPOSTA DE 29 DE OUTUBRO A 02 DE NOVEMBRO DE 2002. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, C. VITÓRIA, CARLOS HENRIQUE LIMA, CRISTIANE BRANDÃO, CLODOMIRO DE CARVALHO ALVES, FERNANDA COELHO, GILDO P. TEIXEIRA, GIOVANNA RODRIGUES, IZILDA BARROS, JOSÉ CARLOS B. NOGUEIRA, LUCIANE UCELLA, LUCÉLIA BADAN, MARLI G. DE ASSIS, LÚCIA NOGUEIRA, MARIA TEREZA MUSSE, TAISE FAUSTINO, SIMONE MARÇAL, SUSY FERNANDES, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VALDIRENE DE PAULA MORAES.

QUANTIDADE: 02

DOCUMENTO 05

FONTE: CLA – CENTRO LIVRE DA ARTES. EXPOSIÇÃO 25 ANOS – CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES, DE 29 DE OUT. A 02 DE NOV. DE 2002. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2002. 

RESUMO: CATÁLOGO PARA A EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA COM ABERTURA EM 28 DE OUTUBRO, EXPOSTA DE 29 DE OUTUBRO A 02 DE NOVEMBRO DE 2002. O CATÁLOGO CONTÉM UMA OBRA E CURRÍCULO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS – “FÉ MENINAS” – INSTALAÇÃO (FOTOGRAFIA, TECIDO E MADEIRA), 2002;  C. VITÓRIA – “À ESPERA” – AST, (90 X 90CM), 2002;  CARLOS HENRIQUE LIMA- “LEMBRANÇAS DE UMA TARDE DE MAIO” – AQUARELA SOBRE NYLON, (150 X 200CM) 2002;  CRISTIANE BRANDÃO – “SECRETAS PÁGINAS”, MISTA (20 X 15CM), 2002;  CLODOMIRO DE CARVALHO ALVES – “VERÃO”, AST, 2002;  FERNANDA COELHO – “RAIO X-2”, MADEIRA E PVC, 2002; GILDO P. TEIXEIRA – “NÓS?”, INSTALAÇÃO, 2002;  GIOVANNA RODRIGUES – “RINHA”, OBJETO, (34 X 37CM), 2002;  IZILDA BARROS – “SEM TÍTULO”, MISTA, (110 X 120CM), 2002;  JOSÉ CARLOS B. NOGUEIRA – “SEM TÍTULO”, AST, 2002; LUCIANE UCELLA – “VOCÊ”, MISTA (70 X 100CM), 2002;   LUCÉLIA BADAN – “SEM TÍTULO”, MISTA, (60 X 80CM), 2002;  MARLI G. DE ASSIS – “FRAGMENTOS CASA DE CORA”, LÁPIS DE COR, (23 X 39CM), 2002;  LÚCIA NOGUEIRA – “MOMENTO PRINCIPAL”, AST, (110 X 120CM), 2002;  MARIA TEREZA MUSSE – “LUA CHEIA”, AST, (70 X 120CM), 2002; MÁRCIA SALES – “SEM TÍTULO”, AST, (80 X 120CM), 2002;  SUSY FERNANDES – “LARANJA VERDES”, AST, (80 X 150CM), 2002; TAISE FAUSTINO “SOMBRAS”, MISTA (80 X100CM), 2002;  SIMONE MARÇAL – “A-COLHEDORA”, FOLHAS SOBRE FILÓ, 2002; VIRGÍNIA GUIMARÃES – “SEM TÍTULO”, AST, (100 X 150CM), 2002;  E VALDIRENE DE PAULA MORAES – “SEM TÍTULO”, FOTOGRAFIA, 2002 .

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 06

FONTE: BEZERRA VALBENE. OS MELHORES DO GREMI. O POPULAR. GOIÂNIA, 25/09/91.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE OS 23 ANOS DE REALIZAÇÕES, O GREMI – GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE QUE A CADA ANO REVELA NOVOS VALORES EM DIVERSAS MODALIDADES: COMPOSIÇÃO PRÓRPIA, INTERPRETAÇÃO, LITERATURA E ARTES PLÁSTICAS. EM ESCULTURA, GRAVURA, DESENHO E PINTURA HOUVE VÁRIAS PREMIAÇÕES, RECEBERAM PREMIAÇÕES HONROSAS OS ARTISTAS; ANA CRISTINA ELIAS, NAZARENO PEREIRA FILHO, VALDIR PEREIRA DOS SANTOS E CARLOS MANOEL DOS SANTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A NATUREZA EM DUAS VERTENTES. O POPULAR. GOIÂNIA, 10/03/88, CAD. 02, P. 16.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO DA ARTISTA PLÁSTICA ANA CRISTINA ELIAS E JEANE GATTAI COM PAISAGENS REDIMENSIONADAS , NA ITAÚ GALERIA. A MATÉRIA APRESENTA UM BREVE COPMENTÁRIO SOBRE O TRABALHO DAS ARTISTAS. CONTÉM FOTO DE AMBAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE:  PINCELADAS FEMININAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 27/04/93, CAD. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DA EXPOSIÇÃO: “MULHERES, APENAS” QUE REÚNE TRABALHOS DE 12 ARTISTAS PLÁSTICAS DE GOIÁS. A MOSTRA SERÁ ABERTA EM 27/04/93, ÀS 20:30H NO PALÁCIO DA CULTURA, E FAZ PARTE DAS ATIVIDADES DO FESTIVAL DE OUTONO PROMVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MULHERES, APENAS APRESENTA COMPOSIÇÕES DE: ANA CRISTINA ELIAS (PAISAGENS EM ÓLEO SOBRE TELA), ANA RITA ARAÚJO (ESCULTURAS EM MADEIRA), DÔIA (PAISAGENS EM ÓLEO), ELIZETH HORBYLON (DESENHO E COLAGEM), ILKA CANABRAVA (AQUARELAS), LADY (ESCULTURAS-ARTE SACRA), MÁRCIA SALLES (PAISAGENS EM ACRÍLICO), MAURA REGINA (PINTURA E DESENHO EM PAPEL), NEUSA GARCIA ( ESCULTURAS –ARTE SACRA), NORMA CAIADO (CERÂMICAS), ROSÂNGELA IMOLESI (PINTURA E DESENHO), E ZENNAR (PÍNTURA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: CLA – CENTRO LIVRE DE ARTES. MATÉRIAS ALTERNATIVAS NO ENSINO DE ARTE: PRÁTICAS NO CENTRO LIVRE DE ARTES. LANÇAMENTO DE LIVRO EM 01.FEV.2004. CONVITE.GOIÂNIA,2004

RESUMO: CONVITE DAS AUTORAS (ADALVA DE LIMA FRANCO, ANA CRISTINA  ELIAS E IZILDA BARROS GODINHO) OARA O LANÇAMENTO DO LIVRO: “MATÉRIAS ALTERNATIVOS NO ENSINO DE ARTE:PRÁTICAS NO CENTRO LIVRE DE ARTES” (PUBLICADO PELA UFG), QUE SERÁ NO GRANDE HOTEL – CENTO DE MEMÓRIA E REFERÊNCIA DE GOIÂNIA (GOIÂNIA-GO), ÀS 18:30 DO DIOA 01.FEV.2004.

QUANTIDADE:01

DOCUMENTO 10

FONTE: CLA – CENTRO LIVRE DE ARTES . MATERIAIS ALTERNATIVOS NO ENSINO DE ARTE: PRÁTICAS NO CENTRO LIVRE DE ARTES. FOLDER. GOIÂNIA,2004.

RESUMO: FOLDER INFIRMATIVO SOBRE O LIVRO: “MATERIAIS INFORMATIVOS NO ENSINO DE ARTE: PRÁTICAS NO CENTRO LIVRE DE ARTES”. DAS AUTORAS: ADALVA DE LIMA FRANCO, ANA CRISTINA DIAS E IZILDA DE BARROS GODINHO. TRATA-SE DE UMA PUBLICAÇÃO DA UFG. O FOLDER CONTÉM APRESENTAÇÃO DE MARCOS ANTÔNIO SOARES (PROFESSOR DA FAV/UFG) E FORMAS DE CONTATO DAS AUTORAS.

QUANTIDADE:01

DOCUMENTO 11

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ODALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

DOCUMENTO 12

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
DOCUMENTO 13

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. SER MULHER...: EXPOSIÇÃO DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM HOMENAGEM A MULHER, DE 28 DE MARÇO A 27 DE ABRIL, NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
DOCUMENTO 14

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.68)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE:  FOLDER: ARTE VIVA

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FOLDER “NATAL EXPO 87”

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DO NATAL, REALIZADA PELO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA NO PALÁCIO DA CULTURA, 17 À 29 DE DEZEMBRO DE 1987. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, BALTAZAR, BINO, DA CRUZ, DINA COGOLII, DINÉIA, DIVA GOULART, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELIFAS, ENAURO DE CASTRO, ELVERTH, FREDERICO PAGANI, FERNANDO THOMMEN, FRANCISCO DE OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, HELENA, IVONE LYRA, IZA COSTA, KLEBER FIGUEIRA, LADY, LUIS TOLOSA, MAIRONE BARBOSA, M. CAVALCANTI, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NALU, NARCISA CORDEIRO, NAZARENO CONFALONI, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, RAUL MOREIRA, SELMA PARREIRA, SERGIO ALCANFOR, TIÃO TAVEIRA, VILA, TIANINHA, WAGNER REIS E WALTER CARECCHIO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: CARTAZ “NATAL EXPO-87”, REGISTRO  N. 0392/04

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DO NATAL, REALIZADA PELO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA NO PALÁCIO DA CULTURA, 17 À 29 DE DEZEMBRO DE 1987. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, BALTAZAR, BINO, DA CRUZ, DINA COGOLII, DINÉIA, DIVA GOULART, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELIFAS, ENAURO DE CASTRO, ELVERTH, FREDERICO PAGANI, FERNANDO THOMMEN, FRANCISCO DE OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, HELENA, IVONE LYRA, IZA COSTA, KLEBER FIGUEIRA, LADY, LUIS TOLOSA, MAIRONE BARBOSA, M. CAVALCANTI, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NALU, NARCISA CORDEIRO, NAZARENO CONFALONI, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, RAUL MOREIRA, SELMA PARREIRA, SERGIO ALCANFOR, TIÃO TAVEIRA, VILA, TIANINHA, WAGNER REIS E WALTER CARECCHIO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: FOLDER “PINTURA”

RESUMO: FOLDER/CONVITE PARA EXPÓSIÇÃO DE PINTURA DE ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO, NO DIA 06 DE JUNHO DE 1989, ÀS 20:30H NO SEPAC. A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ATÉ O DIA 20 DE JUNHO DE 1989.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 08

FONTE: “I FEST’ ART –CLA”

RESUMO: CICLO DE ESTUDOS. DISCUSSÕES E DEBATES, NO CLA- CENTRO LIVRE DE ARTES, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DE ARTE NO MAG, EXPÔE: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 09

FONTE:  CARTAZ: “I FEST’ ART –CLA” – EXPOSIÇÃO DE ARTES.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES NO MAG, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 10

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: FOLDER: “III MOSTRA ARTE VIVA”.

RESUMO: FOLDER CONVIDANDO PARA II MOSTRA: “ARTE VIVA”, DE 03 DE DEZEBRO A 03 DE FEVEREIRO DE 1994. ABERTURA: 03 DEZEMBRO ÀS 20H. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS, GRAVURAS, AQUARELAS E CERÂMICAS NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, EXPOSITORES: ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA FERRO, CARMELITA ARAÚJO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, LIOSMAR MARTINS, MÁRCIA SALES, NELISE, NORMA CAIADO, ROMANO, SÔNIA MARIA, VÂNIA ALVIM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE:  FOLDER “REFLEXÃO”

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO “REFLEXÃO” NO PALÁCIO DA CULTURA, DO DIA 01 A 11 DE SETEMBRO DE 1992. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. O FOLDER CONTÉM BREVE COMENTÁRIO SOBRE O TRABALHO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. MULHERES APENAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 27 DE ABRIL DE 1993 NO SEPAC. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “MULHERES APENAS”, DIA 27/04/1993 ÀS 20:30H NO SEPAC. EXPÕEM:  ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS. MOMENTO. EXPOSIÇÃO DE 21 DE MAIO À 04 DE JUNHO DE 1993 NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: A EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS CONVIDA PARA A EXPOSIÇÃO “MOMENTO”,  EM  HOMENAGEM À PADROEIRA DE GOIÂNIA E AO DIA DO TELEGRAFISTA, DE 21/05 À 04/06/1993, NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. EXPÕEM: ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENNAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03, PASTA N.32 – ANNA RITA ARAÚJO

REFERÊNCIA: 15

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, NOÊMIA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 16

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 17

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDUVICO/CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS.EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOSTO DE 1995.CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVAS DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA, ANEDOQUITO ASSIS, CLÉIBER DE SOUZA, DEBORAH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENICE , MUNIZ FILHO , NIVALDO REIS, ROBLIM, VILMA CAMPOS E ZEZÉ COSA. A MOSTRA SERÁ REALIZADA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOSTO DE 1995 NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.10. PASTA N.78 - DÔIA

REFERÊNCIA 18

FONTE: DO FIGURATIVO AO ABSTRATO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 09 AGO.1988.

RESUMO: O MAG INAUFURA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, J.SILVA, SELVO AFONSO E TIÃO TAVEIRA, NO SEPAC ÀS 21 HORAS DE 09 AGO 1988 À 18 AGO.1988.NESTE DOCUMENTO CONSTA VÁRIAS MONTAGENS (DE OUTROS JORNAIS – O ESTADO DE GOIÁS E O POPULAR) INFORMANDO SOBRE O EVENTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29. PASTA N. 78 – DOIA]

REFERÊNCIA 19

FONTE: BEZERRA, VALBENE. HOMEM E URBANO OM IMPRESSÕES COLETIVAS.O POPULAR, GOIÂNIA, 06 JUN 1989, CAD. 2

RESUMO: FIGURAS HUMANAS COM TRAÇOS BEM MARCADOS E APISAGENS SÃO TEMAS ENFOCADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO QUE INAUGURAM EM 06 JUN.1989, ÀS 20:30H,  EXPOSXIÇÃO COLETIVA NO SEPAC, ONDE FICARÁ ABERTA A VISITAÇÃO PPÚBLICA ATÉ O DIA 20 JUN 1989. APRESENTA INFORMAÇÕES CURRICULARES DOS ARTISTAS.

QUANTIDDE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 20

FONTE: BEZERRA, VALBENE. REFLEXÕES FEMININAS. O POPULAR, GOIÂNIA.

RESUMO: QUATRO NOVOS VALORES DAS ARTES PLÁSTICAS EXPÕEM SEUS TRABALHOS DE 01 SET.1992 A 11 SET.1992, NO MAG, NA COLETIVA INTITULADA “REFLEXÃO. APRESENTAM TÉCNICAS E TEMAS DIVERSIFICADAS, AS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. EXPÕEM PINTURAS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O ARTIGO APRESENTA CURRICULUM DAS ARTISTAS

QUANTIDADE:01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 34. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 21

FONTE: CARLOS WELLITON.COLETIVA REUNE 13 ARTISTAS NA GALERIA FREI CONFALONI. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,25 JUL 1995, CAD.DM REVISTA.

RESUMO:ABERTURA DA EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS COM ARTISTAS QUE  ATUAM NO CENÁRIO GOIANO, NA GALERIA FREI CONFALONI DE 25 JUL A 11 AGO 1995. PARTICIPAM DO EVENTO OS SEGUINTES ARTISTAS: ANA CRISTINA,  ANEDÓQUITO ASSIS, CLEBER DE SOUZA, DEBORH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENILCE, MUNIZ FILHO, NIVALDO REIS, BOBLIM, VILMA CAMPOS E ZEZÉ COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 43. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 22

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 23

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 24

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 25

FONTE: MOSTRA REÚNE OBRAS PREMIADAS NO GREMI. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1991.

RESUMO: OS ARTISTAS VENCEDORES DO GREMI – GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE, REALIZADO NO FINAL DE SETEMBRO EM INHUMAS, ESTÃO EXPONDO SEUS TRABALHOS NO SEPAC. A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ O DIA 10 NOV. 1991. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: MARLA MARQUES ÁVILA, SILVIA DE PAULA, LIOSMAR MARTINS, HERCULANO RAMOS, RENATO RODRIGUES DA COSTA, RODRIGO FLÁVIO MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, NAZARENO PEREIRA FILHO, VALDIR PEREIRA DOS SANTOS, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, DIOMAR ALVES LUSTOSA E JULIANA RIBEIRO NERI

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05. PASTA N.166. LIOSMAR MARTINS

REFERÊNCIA 26

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BA/~ETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 27

FONTE: CENTRO LIVRE DE ARTES. DE COR EM COR. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS ALUNOS DO CLA “DE COR EM COR”, EM DEZ. 1999. EXPÕEM ALUNOS DOS PROFESSORES CLODOMIRO DE CARVALHO, ADALVA FRANCO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ELSA CARNEWIRO, ANA CRISTINA ELIAS E MARLI GONÇALVES.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 28

FONTE: COLETIVA DE ARTES. TOPNEWS, GOIÂNIA, 24 OUT. 1995.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA ‘ESSENCIAS”, NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES. EXPÕEM ANA CRISTINA, ALESSANDRA TELLES, DEMIANE, ELOISA LOBO, MUNIZ FILHO, PAULO VALLE, REINALDO AZEVEDO E TINOCO NETO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N.212 –MUNIZ FILHO

REFERÊNCIA 29

FONTE: CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO DE ENCERRAMENTO 1997. GOIÂNIA, 1997. 01 FOLDER.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ENCERRAMENTO DO SETOR DE ARTES PLÁSTICAS DO CLA, 1997, DIA 19 NOV. 1997, ÀS 19: 30H, NO MAG. RELAÇÃO DOS ALUNOS. PROFESSORES: ADALVA S.L. FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO CLODOMIRO DE C. ALVES, ELSA MARIA CARNEIRO, MARIA DE LOURDES  A. SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MÁRIA TEREZA MUSSE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 30

FONTE: LETÍCIA,ÉRIKA , TERCEIRA EDIÇÃO DA MOSTRA “ARTE VIVA!. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 DEZ. 1993.

RESUMO: O MAG INAUGURA A EXPOSIÇÃO COLETIVA: “III MOSTRA ARTE VIVA” A PARTIR DE 03 DEZ. 1993. NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. A COLETIVA APRESENTA PINTURA, GRAVURA, AQUARELA E CERÂMICA DE 12 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS, DE VARIADAS TENDÊNCIAS: ABSTRATAS, FIGURATIVAS, EXPRESSIONISTAS. A MOSTRA ARTE VIVA É UM PROJETO QUE REALIZA UM RODÍZIO ENTRE OS REPRESENTANTES DAS ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. ESTARÃO EXPONDO OS SEGUINTES ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, JEAN PIERRE, NORMA CAIADO,  ANA MARIA FERRO, LIOSMAR MARTINS, LEONARDO ROMANO, CARMELITA ARAÚJO, MÁRCIA SALES, SÔNIA MARIA, ILKA CANABRAVA, NELISE E VÂNIA ALVIM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

REFERÊNCIA 31

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PINTURA. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: COLETIVA “PINTURA”, DE 06 A 20 JUN. 1989, NO PALÁCIO  DA CULTURA. EXPÕEM: ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA  32

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 33

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO MÚLTIPLOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS PROFESSORES DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO LIVRE DE ARTES, DE 04 A 28/10/2006. CONVITE. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS PROFESSORES DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO LIVRE DE ARTES; SÃO ELES: ANA CRISTINA ELIAS, ANNE MOTTA, KIM, FLY BRANDÃO, MÁRCIA SALES, FERNANDA COELHO, LÚCIA NOGUEIRA, LUCIANE UCELLA, IVONE  CUNHA, GIOVANNA VIRGONALTO, IZILDA GODINHO, MARIA TEREZA MUSSE, TAÍSE FAUSTINO, LÍVIA ZAGO, JOSÉ CARLOS NOGUEIRA, MARLI GONÇALVES, LUCÉLIA BADAN. A EXPOSIÇAO ACONTECE NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA,  DE 04 A 28/10/2006.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 34

FONTE: GALERIA ADRESS. ARTE EM CIRCUITO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 04 DE JULHO A 02 DE AGOSTO DE 2008. CONVITE. GOIÂNIA, 2008.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 04 DE JULHO A 02 DE AGOSTO DE 2008 NA GALERIA ADRESS (ADRESS HOTEL, GOIÂNIA/GO). PARTICIPAM DA MOSTRA: LÚCIA NOGUEIRA, IVONE T.CUNHA, REIS NÉRI, CARLOS HENRIQUE – KIM, B. NOGUEIRA, MÁRCIA SALES, MARLI GONÇALVES, MT MUSSE, ANA C. ELIAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 012, PASTA N. 296 – REIS NÉRI, 

1
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ANA CRISTINA ELIAS


