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NILSON PIMENTA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 220
DOCUMENTO 01

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. NOS DEDOS DE NILSON, O GRITO DA TERRA AGONIZADO. O  POPULAR, GOIÂNIA, 17 DE JULHO DE 1984, CAD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. A MOSTRA “CENAS DA ROÇA – SITUAÇÕES DO PANTANAL” REFORÇA A GRANDE FORÇA CRIATIVA DO PINTOR PRIMITIVISTA, E PODE SER VISTA A PARTIR DE 17/07/1984. CONTÉM INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: COSTA, NILSON PIMENTA DA. CURRICULUM VITAE: NILSON PIMENTA. [CUIABÁ], [1981]. 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. NILSON PIMENTA. CUIABÁ/MT: UFMT/MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR, 1981. 01 FOLHA.

RESUMO: TEXTO CRÍTICO A CERCA DA PRODUÇÃO DE NILSON PIMENTA. CONTÉM INFORMAÇÕES CURRICULARES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. NILSON PIMENTA. GOIÃNIA, 1984. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO),  ONDE EXPÕE CENAS DA ROÇA E SITUAÇÕES DO PANTANAL. A EXPOSIÇÃO OCORRE DE 17 A 31 DE JULHO DE 1984. CONTÉM CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.  I SALÃO REGIONAL DE ARTE. GOIÂNIA, 1981. 01 CATÁLOGO.

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FOI UM DOS PREMIADOS, COM A OBRA “GARIMPO” – ÓLEO SEM TELA (80 X 100CM) 

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. RIO DE JANEIRO, 1986. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. PINTURA – ACRÍLICO SOBRE TELA, OBRAS APRESENTADAS: “CASAMENTO NA QUEIMADA”  (80 X 120 CM) , “MULTIRÃO DERRUBADA” (80 X 120 CM) E  “DERRUBADA” (20 X 120 CM).

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 003, NA PASTA N. 05 – ADIR SODRÉ.

REFERÊNCIA 03 

FONTE: MUSEU DE ARTE DE BRASÍLIA. 9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE. BRASÍLIA/DF, 1986. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: 9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE, REALIZADO NO  MUSEU DE ARTE DE BRASÍLIA,  DE 21 DE OUTUBRO A 16 DE NOVEMBRO DE 1986.

O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO, COM AS  OBRAS: “COLHEITA DE QUIABO” – ÓLEO SOBRE TELA (120 X 80 CM), “CANTOR E PINGA” - PINTURA ÓLEO SOBRE TELA (120 X 80 CM) E “MULHER QUEBRANDO COCO” – ÓLEO SOBRE TELA (120 X 80 CM).

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. OO3, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ. 

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR. IX FESTIVAL DE INVERNO DA CHAPADA DOS GUIMARÃES. CHAPADA DOS GUIMARÃES/MT, 1992. 01 CATÁLAGO.

RESUMO: O FESTIVAL OCORREU NO MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR - MACP / MOSTRA DO ACERVO – UFMT, DE 19 DE JULHO A 01 DE AGOSTO DE 1992. O DOCUMENTO APRESENTA A RELAÇÃO DOS ARTISTAS PARTICIPANTES. O ARTISTA PARTICIPOU DO FESTIVAL COM AS OBRAS: “CAÇADA” –1980 E “DESMATAMENTO” –1984.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ. 
REFERÊNCIA 05

FONTE: CONJUNTO CULTURAL DA CEF. BARRIGA DO PANTANAL- ECO 92. [MT], 1992. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA NO CONJUNTO CULTURAL DA CEF- GALERIA I (FUNDAÇÃO DE CULTURA E TURISMO DA MT) DE 09 À 30 DE JUNHO DE 1992.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, PASTA N. 18: ALMIRA REUTER

REFERÊNCIA 06

FONTE: ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS. HOMENAGEM AO DIA DO ARTISTA PLÁSTICO. EXPOSIÇÃO COLETIVA PARA HOMENAGEAR O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO E LANÇAMENTO DO LIVRO “A COR DO SOM”, DIA 07 DE MAIO DE 1997. GOIÂNIA, 1997. 01 CONVITE.

RESUMO: CONVITE PARA HOMENAGEAR O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO E LANÇAMENTO DO LIVRO “A COR DO SOM”, DIA 07 DE MAIO DE 1997, ÀS 08:15H NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS, EVENTO REALIZADO PELO GRUPO PELA VIDDA. DIPLOMA DE BENEMÉRIO PARA OS ARTISTAS QUE DOARAM OBRAS PARA O GRUPO PELA VIDDA: MARA PORTO, FRANCISCO ARAÚJO, WALDOMIRO DE DEUS, ROSILDA MARINHO, ALEXANDRE, PIRANDELLO, SÉRGIO GOMES, SANTANA, ÂNGELO SILVANO, CECÍLIA MASCARENHAS, RAIMUNDO NONATO, NEUZA NOBRE, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, ADEMI, ASSURARU, MARLENE, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, NILSON PIMENTA, MARCELO LIMA, SELVO AFONSO, CECI CURADO, TELMA, JUCA DE LIMA, J. JÚNIOR, DEK, PRUDÊNCIO, ALEXANDRE LIAH, IVANA THOMÉ, ROOSVEL, CLEIA COSTA, M. CAVALCANTE, ISA COSTA, SELMA PARREIRA, SANDRO DE CARVALHO, LURDES DE DEUS, FERNANDO C. FILHO, MAM, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, MARQUES VEREDA, SOLANGE MARQUES, CÁRPIO DE MORAIS, LEIDES, NEUZA GARCIA, XAVIER, MARILDA PASSOS, KEN YUAÇA, DAS DORES, LEIA LEAL, ELEUSA, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SIRON FRANCO, ROSALHA RODOVALHO, QUITA SOIFER, ROCHANE, SÍLVIA, F. FERNANDES, YASHIRA, MAGDA LEMOS, RÉ, MABÁ, DEL BIANCO, CÉSAR, HERMÍNIO RAMOS, CLEO EGNACIO, HERENE, CÁSSIA, SOFIA SODRÉ, MIRIS NAJAR, D.J. OLIVEIRA, ANDRÉ LUIZ, DÉBORA CRISTINA, NETO JOSÉ, DEÁ LA BRUNA, ALZIRA, ANTUNIS ARANTES, ELIEZER E MAYA PURUSHA.

08 DE MAIO À 08 DE AGOSTO DE 1994

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 022, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 07

FONTE: FUNARTE. 7º SALÃ0 NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. BRASÍLIA, 1985. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: O EVENTO OCORREU NA SALA ESPECIAL NA FUNARTE – RJ, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1984 À 04 DE JANEIRO DE 1985. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO E COMENTÁRIOS REALTIVOS A ORGANIZAÇÃO E ELABORAÇÃO DO SALÃO. DENTRE OS ARTISTAS CONVIDADOS ESTÃO: ANTÔNIO POTEIRO E HUMBERTO ESPÍNDOLA. OS ARTISTAS SELECIONADOS FORAM: ADIR SODRÉ, NILSON PIMENTA E PEDRO LOPES SOARES.  

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 012, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.  

REFERÊNCIA 08

FONTE: AIRES, CIRA. ACERVO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JUN. 1992. CADERNO REVISTA. P.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, COM OBRAS DO ACERVO MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO TERMINA EM SETEMBRO. SÃO 37 TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS, CUJA LINHA ECOLÓGICA PROCURA ACOMPANHAR A ECO 92. O ACERVO DO MAG CONTA COM 400 OBRAS. EXPÕEM: SIRON FRANCO “SOBREVIVENTE”, ANTÔNIO POTEIRO “ÍNDIO”, CARLOS SENA “ FÉRIAS NO ARAUAIA” E “PRANCHA IV COM COCAR KRAÔ”, SELVO AFONSO “CURUMIM”, FERNANDO COSTA FILHO “ SIGNO DE UM RITUAL INDÍGENA”, CAVALCANTE “MEIO PESCADO”, TAI “ARA ARAÚNA BRASIL”, ENAURO “CAVALOS”, MAGDA RASSI “PEIXE-BOI”, AMAURY MENESES “PAISAGEM I”, ZOFIA LIGEZA “SÃO FRANCISCO”, IZA COSTA “PERCEVEJOS” E “CAMAL~EAO”, VANDA PINHEIRO, LIA WERNER, DINA COGOLI. OBRAS PREMIADAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO: NILSON PIMENTA “CASAMENTO NA ROÇA” E GERVANE DE PAULA “BRINQUEDO I” (I SALÃO REGIONAL 1981), NONATTO “DIVISÃO ECOLÓGICA” (I SALÃO NACIONAL DE ARTE 1984), ZOFIA LIGEZA “O DIA DO DILÚVIO” (PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO 1970), EMIR MAGALHÃES “NON SENSE I” E “NON SENSE II” (II SALÃO NACIONAL 1985. ESCULTURA: BALTAZAR “100 TÍTULOS”, MOREIRA PINHO “CABEÇA DE GALO”, DINA COGOLI “AVE I” E “AVE II”, LISELOTTE DE MAGALHÃES “GARÇAS”, GUSTAVO RITTER “ CASCAS FINAS” (PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO 1970), ANA MARIA PACHECO “ESCULTURA 4” (PRÉ-BIENAL DE SÃO APULO 1970). TAPEÇARIA: YARA-ÚJO.

QUANTIDADE: O1 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 
REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 5º CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1983.

RESUMO: V SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DO MAM DO RIO DE JANEIRO, DE 30 NOV 1982 À  16 JAN 1982. APRESENTAÇÃO PAULO SÉRGIO DUARTE.. SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: ADRIANO DE AQUINO, ANNA LETYCIA QUADRO, FÁBIO MAGALHÃES, MARCELO MITSCHE, VICENTE DE PERCIA E WALMIR AYALA. FORAM SELECIONADOS ARTISTAS DE VÁRIAS  CIDADES, DE GOIÂNIA SÃO: DESENHO: GLAURA PEREIRA, NEUSA MORAES; PINTURA - ADIR SODRÉ, ALCIDES, CARLOS SENNA, CLEBER GOUVÊA, GERVANE DE PAULA, GOMES DE SOUZA, LUIZ COSTA, MARAVALHAS, NONATO, NELSON PIMENTA E THEREZINHA NEDER. PREMIADOS: ANNA BELLA GEIGER, CLÉBER GOUVÊA, BERNARDO KRASMANKY, ROBERTO EVANGELISTA, CELEIDE TOSTES MANFREDODE SOUZA NETO, JACQMONT, LUCIANO PINHEIRO, LUIZ HERMANO, PAULO PORTELLA FILHO, RUBEM GRILO, SOLANGE OLIVEIRA. REFERÊNCIAS ESPECIAIS: BETTE KALACHE, GILBERTO SALVADOR, JOSÉ MAURÍCIO VIEIRA, NELLY GUTMACHER, LUIZ ÁQUILA, PAULO PAES, SANTE SCALDAFERRI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 58 – CLÉBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 10

FONTE: BARDI, P.M- NATUREZA VIVA. ISTO É SENHOR. SÃO PAULO, Nº 1124 P.65, 10 ABR. 1991.

RESUMO: COMENTÁRIOS SOBRE  OS LIVROS “ARTE AQUI É MATO” E “ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO OESTE” DE AUTORIA DE ALINE FIGUEIREDO, QUE RETRATA O PANORAMA DA ARTE NA REGIÃO. . O CRÍTICO DE ARTE, P.M. BADI CITA ARTISTAS COMO: HUMBERTO ESPÍNDOLA, J.B.DA COSTA, NILSON PIMENTA, GERVANE DE PAULA E UDIR SODRE.

QUANTIDADE: 01 (01( XEROX) 

LOCALZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 117 – GERVANE DE PAULA

REFERÊNCIA 11

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO. BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOCLA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JAN. A 22 MAR.1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: COLETIVA “BRASIL/CIUIABÁ: PINTURA CABOCHA, DE 27 01 A 22 MAR.1981, NO MAN- RJ. EXPÕEM: HUMBERTO ESPÓNDOLA, JOÃO SEBASTIÃO COSTA, DALVA, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, BENEDITO NUNES, NILSON PIMENTE E ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS.; TEXTO ‘BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOICLA” DE FREDERICO MORAIS, “O GRUPO DE CUIABÁ: SOL É ENERGIA” DE ARACY AMARAL. RELAÇÃO DE OBRAS. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 133 – HUMBERTO ESPÍNDOLA

REFERÊNCIA 12

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ/MT: MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR, 1986.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE ARTES E O LANÇAMENTO DO LIVRO MEMÓRIAS DE UMA FOCA. GOIÂNIA, [19??]01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVADE ARTES E LANÇAMENTO DO LIVRO  MEMÓRIAS DE UMA FOCA NO PALÃCOO DA CULTURA , GOIÂNIA.GO A APRTIR DE 04 DE DEZEMBRO (NÃO CONSTA DATA DE  REALIZAÇÃO DO EVENTO). OS ARTISTAS EXPOSITORES: IRANY CALHEIROSD, JOSÉ TIAGO, NILSON PIMENTA E SÁ NUNES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 14

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 206 – MIRIM PIRES

REFERÊNCIA 15

FONTE: AQUINO, TACILDA. PRIMITIVISTAS EXPÕEM NO PALÁCIO DA CULTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DEZ. 1986, CAD. 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: IRANY CALHEIROS, JOSÉ TIAGO, NILSON PIMENTA E SÁ NUNEZ, A PARTIR DE 04 DEZ. 1986 NO PALÁCIO DA CULTURTA (GOIÂNIA/GO). JUNTAMENTE A EXPOSIÇÃO ACONTECE LANÇAMENTO DO LIVRO “MEMÓRIAS DE UMA FOCA” DE JUSSARA MARQUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 16

FONTE: EM GOIÂNIA, UMA MOSTRA DA ARTE PRIMITIVISTA. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 1 A 7 DE DEZEMBRO DE 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: IRANY CALHEIROS, JOSÉ TIAGO, NILSON PIMENTA E SÁ NUNEZ, A PARTIR DE 04 DEZ. 1986 NO PALÁCIO DA CULTURTA (GOIÂNIA/GO). JUNTAMENTE A EXPOSIÇÃO ACONTECE LANÇAMENTO DO LIVRO “MEMÓRIAS DE UMA FOCA” DE JUSSARA MARQUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 17

FONTE: MUSEU DE PINTUIRA PRIMITIVA DE ASSIS. CATÁLOGO COMEMORARIVO DO 2º ANIVERSÁRIO. ASSIS,, 1984. 23P. CATÁLOGO Nº.04.

RESUMO: CATÁLOGO COMEMORATIVO AO 2º ANIVERSÁRIO DO MUSEU DE PINTURA PRIMITIVA DE ASSIS – SP. RELAÇÃO DOS ARTISTAS DO ACERVO DO MUSEU, DENTRE ELES: GERVANE DE PAULA, IONALDO, JOAQUIM POMPEU DE PINA, KLEBER  FIGUEIRA, MARIA LUIZA DA CONCEIÇÃO, NILSON PIMENTA, OMAR SOUTO, P. FORZANI, SEBASTIÃO DOS REIS, VALDELINO, WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 18

FONTE: SESC. BIENAL BRASILEIRA DE ARTE  NAIF. CATÁLOGO. PIRACICABA

RESUMO: CATÁLOGO DA BIENAL BRASÍLIA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA – SP-, DE 06  MAIO A 05 JUN 1994. APRESENTAÇÃO JOSÉ ANTÎONIO DA SILVA. RELAÇÃO DE CPNVIDADOS ESPECIAIS DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS DENTRE ELES: SANDRO CARVALHO (MENSÃO HONROSA) SÉRGIO BLEIK (PREMIO AQUISIÇÃO).  RELAÇÃO DE PREMIADOS 1992, DENTRE ELES:  NILSON . RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES POE ESTADO. POR GOIÁS PARTICIPARAM AMOMM HEBRON. DAGMAR TEIXEIRA, DILVAN BORGES, EDOMM HEZRON, ENÉAS SILVA, GETULINO P. ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO BLEIK, MARIA D’ARC, MARIA GLORIA ITO, MARIA GLÓRIA  SAMPANO, LOURDES DE DEUS, SANDRO DE CARVALHO. RELAÇÃO DO JURI E PROGRAMAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 22

FONTE: SECRETÁRIA DE ESTADO DA CULTURA. MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. 48º SALÃO PARANAENSE. CATÁLOGO. CURITIBA, 1992. 

RESUMO: CATÁLOGO DO 48º SALÃO PARANAENSE, REALIZADO DE 19 DE DEZEMBRO DE 1991 A 16 DE FEVEREIRO DE 1992, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. DENTRE OS ARTISTAS PARTICIPANTES, DESTAQUE PARA: HUMBERTO ESPÍNDOLA (OBRAS: “ARQUEOLOGIA DO BOI – CAVERNA A”, “ARQUEOLOGIA DO BOI – CAVERNA B” E “ARQUEOLOGIA DO BOI – CAVERNA C”) E NILSON PIMENTA (OBRAS: “PESCADORES”, “COLHEITA DO PIKI” E “BÓIAS FRIAS”). CONTÉM APRESENTAÇÃO, ATAS E CROMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 23

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. SANTA BRANCA AGROECOLÓGICA. MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTISTAS NAIFS DO MATO GROSSO: OBRAS DO INÍCIO DA DÉCADA DE 80. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS MATOGROSSENSES. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS MATOGROSSENSES: ADIR SODRÉ, DALVA, NILSON PIMENTA, GERVANI DE PAULA E REGINA PINTO. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA DE 18 DE JULHO A 17 DE AGOSTO DE 2006 (SALA REINALDO BARBALHO). O ACERVO PERTENCE A JEREMIAS LUNARDELLI NETO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

RERERÊNCIA 24

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ, UFMT, 1990. P. 36,39,44,47/49,52,57,59,65,86.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  25

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P. 124.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 26

FONTE: SESC BIENAL NAIFS DO BRASIL 1998. PIRACICABA: 1998 PG. 72,73,97.

RESUMO: 4ª BIENAL NAIFS DO BRASIL DE PIRACICABA COM 96 ARTISTAS SELECIONADOS E 153 TRABALHOS. SALA ESPECIAL DEDICADA À ARTISTA IRACEMA /ARDITI. PRÊMIO REVELAÇÃO PARA O ARTISTA GOIANO RODRIGO GODÁ. JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: FREDERICO MORAIS, JOÃO SPINELLI E ROMILDO SANT'ANNA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

