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OCTO MARQUES

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 226

DOCUMENTO 01

FONTE: UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS. MULTIARTE GALERIA. DESENHO OCTO MARQUES: BICOS-DE-PENA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 20 A 28 DE JUN. 1985. CONVITE, GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO RETROSPECTIVA “50 ANOS DE OCTO MARQUES”, DE 20 A 28 JUN. 1985, NA MULTIARTE GALERIA.DIA 20: LANÇAMENTO DO ALBUM “OCTO MARQUES  -DESENHOS”, EXIBIÇÃO  DE VÍDEO  DE ARTE SOBRE OCTO MARQUES E APRESENTAÇÃO DE MODINHAS GOIANAS .

QUANTIDADE: 01 ( ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GOIÂNIA. PREFEITURA MUNICIPAL . CIDADE DE GOIÁS. PREFEITURA MUNICIPAL. PROJETO VIDA & OBRA: OCTO MARQUES. GOIÂNIA, 1999. 01 FOLDER.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA E DA CIDADE DE GOIÁS CONVIDAM PARA COMEMORAÇÃO DO 66º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA E 84º ANIVERSARIO DO ARTISTA PLÁSTICO OCTO MARQUES. AMPLA PROGRAMAÇÃO ACONTECERÁ EM GOIÂNIA E NA CIDADE DE GOIÁS. A EXPOSIÇÃO DE OCTO MARUQES ACONTECERÁ DE 06 A 24 OUT. 1999 NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, ONDE TAMBÉM ACONTECERÁ A MOSTRA “GOYAZ, CAPITAL DO CERRADO” DE ALUNOS PORTADORES DE NECESSIADES  EDUCACIONAIS ESPECIAIS LIGADOS AO CLA.

QUANTIDADE:03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GOIÂNIA. SECRETARIA DE CULTURA.  DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO DE CULTURA. DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO 57º BATISMO CULTURAL. OCTO MARQUES. GOIÂNIA, [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: BREVE  DADOS CURRICULARES  DO ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: FONSECA, VERA LÚCIA. OCTO MARQUES, PATRIMÔNIO  CULTURAL ESQUECIDO NOS BECOS DE SUA MUSA INSPIRADORA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 OUT. 1984. CAD. 2.

RESUMO:ÀS VÉSPERAS DE COMPLETAR 70 ANOS, OCTO MARQUES – PINTOR E ESCRITOR – AMARGA O OSTRACISMO E A MISÉRIA VIVENDO COM UMA PENSÃO DE SALÁRIO MÍNIMO. OCTO MARQUES SE RESSENTE DO MERCADO DE ARTE QUE NÃO VALORIZA SEUS TRABALHOS. UM LIVRO NO PRELO,  QUE TAMBÉM ESTÁ PARADO  POR FALTA DE VERBA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. EXPOSIÇÃO HOMENAGEIA OCTO MARQUES, O FIEL INTÉRPRETE DE VILA BOA. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUN. 1985. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO RETROSPECTIVA “50 ANOS DE OCTO MARQUES”, PROMOVIDA PELA UCG E GALERIA MULTI-ARTE. O ARTISTA EXPÕE PINTURA, GUACHE E DESENHOS. NA OCASIÃO, SERÁ LANÇADO O ÁLBUM “OCTO MARQUES DESENHOS” E HAVERÁ APRESENTAÇÃO DE VÍDEO SOBRE O ARTISTA. SEMPRE VIVENDO EM SUA CIDADE NATAL, A CIDADE DE GOIÁS, OCTO MARQUES EXPRESSA EM SUAS TELAS A CIDADE, SEU POVO E SEUS COSTUMES. SEUS QUADROS ESTÃO ESPALHADOS PELO BRASIL E  ESTADOS UNIDOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FONSECA, VERA LÚCIA. OCTO MARQUES, UM PATRIMÔNIO QUE GOIÁS AINDA NÃO ASSUMIU. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 1985.CAD. 2.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AOS 71 ANOS DO ARTISTA OCTO MARQUES E COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE INSTALAÇÃO DA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL NA CIDADE DE GOIÁS, SERÁ REALIZADO DIA 08 EXPOSIÇÃO  DO ARTISTA NA AGÊNCIA DO BB. SERÃO APRESENTADOS 18 TRABALHOS EM ÓLEO – 06 AQUARELAS E 06 BICOS DE PENA. HÁ POUCO MAIS DE UM MÊS OCTO MARQUES REALIZOU EXPOSIÇÃO NA MULTIARTE GALERIA, ONDE LANÇOU SEU LIVRO “CIDADE MÃE – CASOS E CONTOS”, E O ÁLBUM COM 20 GRVURAS. APESAR DISSO, OCTO MARQUES CONTINUA EM ESTADO DE MISÉRIA E SEU ESTADO DE SAÚDE ESTÁ PRECÁRIO, JÁ NÃO CONSEGUE MAIS ANDAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: QUEIROZ, MARCELLO. OCTO MARQUES, AGORA  E SEMPRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 ABR. 1988. CAD. 2, P.5.

RESUMO: BRASIGÓIS FELÍCIO FAZ RELATO DA VIDA DE OCTO MARQUES, DA MISÉRIA QUE VIVEU ATÉ SEU FALECIMENTO, DA POUCA VALORIZAÇÃO DE SUAS TELAS E DA REAL GRANDIOSIDADE DE SUA OBRA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

FONTE: QUEIROZ, MARCELLO. O ADEUS TRISTE E COLORIDO. O POPULAR, GOIÂNIA, GOIÂNIA, 23 ABR. 1998. CAD. 2, P.15.

RESUMO: OCTO MARQUES MORRE AOS 72 ANOS, SOZINHO E NA MISÉRIA. PREPARAVA TELAS EM ÓLEO E AQUARELAS  PARA INDIVIDUAL E PUBLICAÇÃO DE SEU  TERCEIRO LIVRO “COLCHA DE RETALHOS”. NASCIDO NA CIDADE DE GOIÁS, OCTO MARQUES VIVEU NO RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO, VOLTANDO À GOIÂNIA EM 1938 E FIXANDO RESIDÊNCIA NA SUA CIDADE NATAL EM 1945.

OBS: A MATÉRIA DESTE DOCUMENTO ENCONTRA-SE JUNTO AO DOCUMENTO N. 07 (NA MESMA PÁGINA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

FONTE:PINHEIRO, JOSÉ SEBASTIÃO. ELE NÃO TEVE TEMPO! O POPULAR, GOIÂNIA, 23 ABR. 1988. CAD. 2, P.15.

RESUMO: OCTO MARQUES NÃO TEVE TEMPO DE SER RECONHECIDO COMO GRANDE ARTISTA QUE SEMPRE FOI. SEM RECONHECIMENTO  PESSOAL E PROFISSIONAL, OCTO MARQUES MORREU SOZINHO E NA MISÉRIA.

OBS.: ESTE DOCUMENTO ESTÁ NA MESMA PÁGINA/ARTIGO DO DOCUMENTO N. 08

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: OCTO MARQUES SEPULTADO EM CLIMA EMOTIVO. O POPULAR, GOIÂNIA, P.5, 23 ABR. 1988.

RESUMO: SEPULTADO, 22 ABR. 1988, NO CEMITÉRIO DA CIDADE DE GOIÁS, O ARTISTA PLÁSTICO OCTO MARQUES, VÍTIMA DE ATAQUE CARDÍACO. CERCA DE 100 PESSOAS COMPARECERAM AO ENTERRO E A MISSA DE CORPO PRESENTE FOI CELEBRADA POR FREI MARCOS LACERDA . O ARTISTA MORREU POBRE E SOLITÁRIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: MELO,  AUGUSTA FARO FLEURY DE . MEU AMIGO OCTO. O POPULAR, GOIÂNIA, P.18, 10 FEV. 1989.

RESUMO: AUGUSTA FARO, AMIGA DOARTISTA OCTO MARQUES, FAZ RELATO DA VIDA DO ARTISTA: SUA TRAJETÓRIA ARTÍSTICA, A FALTA DE RECONHECIMENTO, A MISÉRIA E A SAÚDE DEBILITADA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: VEIGA, GONTRAN DA. NO SANTUÁRIO DE CORA CORALINA. O POPULAR, 18 JAN. 1992.

RESUMO: ESCULTOR CONTRAN DA VEIGA RELATA SEU RELACIONAMENTO COM OCTO MARQUES, A DISCRIMINAÇÃO SOCIAL QUE SOFRIA PELO SEI JEITO SIMPLÓRIO  DE SER E SE VESTIR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: OCTO MARQUES. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 JUL. 1992. CAD. 2.

RESUMO: MOSTRA RETROSPECTIVA DE OCTO MARQUES ORGANIZADA POR  AMIGOS, FAMILIARES E ADMIRADORES DE 24 A  MAR. A 31 JUL. 1992, NO MUSEU DAS BANDEIRAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. RETROSPECTIVA DA OBRA DE OCTO MARQUES. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 JUL. 1993.CAD. 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO RETROSPECTIVA DE OCTO MARQUES DE 24 A 31 JUL. 1993, NO MUSEU DAS BANDEIRAS. A MOSTRA REÚNE 30 TELAS. O ARTISTA LUTOU ATÉ MORRER PARA SER RECONHECIDO, NO ENTANTO ACABOU SOLITÁRIO E NA MISÉRIA. EM SUAS OBRAS SEMPRE RETRATOU A CIDADE DE GOIÁS, COM SEUS CASARIOS, O POVO E OS COSTUMES. UM GRUPO DE ARTISTAS E ADMIRADORES DE OCTO MARQUES SE MOBILIZARAM PARA SOLICITAR A CONSTRUÇÃO DA CASA DE CULTURA OCTO MARQUES. O LIVRO “COLCHA DE RETALHOS” DE OCTO MARQUES SE ENCONTRA NO PRELO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: ARTISTAS REVERENCIAM OCTO MARQUES. GOIÂNIA, [S.N.], 22 OUT. 1993.

RESUMO: OCTO MARQUES SERÁ HOMENAGEADO DIA 23 OUT. 1993 PELOS ALUNOS DO CLA DE GOIÂNIA E PELA PREFEITURA DA CIDADE DE GOIÁS. APÓS HOMENAGEM E APRESENTAÇÕES NO TEATRO SÃO JOAQUIM, SERÁ ABERTA MOSTRA NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS. O OBJETIVO É  RESGATAR A MEMÓRIA DO ARTISTA FALECIDO A 22 ABR. 1988 AOS 72 ANOS, QUANDO PINTAVA A IGREJA DA ABADIA. O ARTISTA DEIXOU 2 LIVROS PUBLICADOS E UM TERCEIRO NO PRELO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: CRONISTA VISUAL DE VILA BOA. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT. 1996. CAD. 2, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  “OBRA DE OCTO MARQUES”, DE 11 A 30 OUT. 1996. NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS. DENTRO DO PROJETO VIDA E OBRA DE OCTO MARQUES. O EVENTO CONTA COM VASTA PROGRAMAÇÃO E TERÁ EXTENSÃO DENTRO DAS COMEMORAÇÕES DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA, DIA 17, NO MAG COM O EVENTO “A CIDADE DE GOIÁS” HOMENAGEIA GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: TIMM, NÁDIA. OBRA DE OCTO MARQUES EM RETROSPECTIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 OUT. 1999. CAD.2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  RETROSPECTIVA DE OCTO MARQUES, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA, COMEMORANDO O 84º ANIVERSÁRIO DO ARTISTA FALECIDO EM 1988. SERÃO EXPOSTOS 36 TRABALHOS DO ARTISTA RETRATANDO A CIDADE DE GOIÁS E ARRAIAIS COMO LEOPOLDINA E FERREIRA, ALÉM DE TROPEIROS, FESTAS FOLCLÓRICAS E RELIGIOSAS. A MOSTRA FAZ PARTE DA COMEMORAÇÕES DO 66 ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA, UMA VASTA PROGRAMAÇÃO ACOMPANHA A MOSTRA. AINDA PARA OUTUBRO O PROJETO OCTO MARQUES : VIDA E OBRA, ORGANIZA EXTENSA PROGRAMAÇÇÃO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. OCTO /OITO. GOIÂNIA, 06 OUT. 1986. PRESS RELEASE.

RESUMO: PRESS RELEASE DA EXPOSIÇÃO “OCTO /OITO”, DIA 08 OUT. NO MAG. A MOSTRA COINCIDE COM O ANIVERSÁRIO DE OCTO MARQUES E DE GOIÂNIA. NA OPORTUNIDADE O ARTISTA ESTARÁ AUTOGRAFANDO O LIVRO “CIDADE MÃE” E APRESENTANDOSEU LIVRO DE GRAVURAS. RELATO DA TRAJETÓRIA ARTÍSTICA DE OCTO MARQUES, E SUA ETERNA IDOLATRIA POR GOIÁS, COMO MOSTRA  O TEMA DE SUAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: AQUINO, TACILDA. ARTE POR TODOS OS LADOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 10/12/88, CAD. 2, P. 15 

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO MAC – MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA (08/12/88) COM A I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. O MUSEU APRESENTA 3 SALAS DE EXPOSIÇÕES QUE RECEBERAM NOMES ESPECÍFICOS: PIONEIROS, HOMENAGEM PÓSTUMA E REFERENCIAL GOIANO. A 1ª DELAS É COMPOSTA POR OBRAS DE FREI NAZARENO CONFALONI, PROFESSOR GUSTAV RITTER E D. J. OLIVEIRA. A SALA DE HOMENAGEM PÓSTUMA CONTA COM OBRAS DE DINÉIA DUTRA E OCTO MARQUES. A TERCEIRA SALA É REFERENCIAL GOIANO, QUE REÚNE OBRAS DE CLEBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, VANDA PINHEIRO, AMAURY MENEZES E SIRON FRANCO. COM OPINIÕES DE FERNANDO COSTA FILHO SOBRE O MUSEU A I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA N. 5,  DO ARTISTA ADIR SODRÉ.   

REFERÊNCIA 02

FONTE: MAG –MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG, DE 10/01 À 05/02/95. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SELVO AFONSO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA, WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03 

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 207.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  04

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. GOIÂNIA: MARCO ZERO, [19??]. P.203-206

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE:MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JUL. À 08 SET. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20/07 À 08/09/2000, NO MAC. EXPÔEM: AMAURY MENESES, ANA MARIA PACHECO, ANAHY JORGE, ANTÔNIO POTEIRO, ANTNIS ARANTES, CARLOS SENA, CÉLIO BRAGA, CLEBER GOUVÊA, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVINO SOBRAL, DJ OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ENAURO, FERNANDO COSTA FILHO, NAZARENO CONFALONI, GOMES DE SOUZA, GUSTAV RITTER, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, JULIANO DE MORAES, LEONAM FLEURY, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, PAULO FOGAÇA, PAULO HUMBERTO I. DE ALMEIDA, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RAIMUNDO NONATO, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO MESQUITA, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TELMA ALVES, VANDA PINHEIRO E WASHINGTON HONORATO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 06

FONTE: SEPAC. COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS. [S.N.], GOIÂNIA, 06 JUL. 1999.

RESUMO: COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA. FOTO AÉREA DE GOIÂNIA. EXPOSITORES: AMAURY MENEZES, KTENAS, POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, DÔIA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, GOMES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARANHÃO CAVALCANTE, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, PIRANDELLO, ROOS, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SOUZA NETTO, VIRGÍNIA GUIMARÃES; HOMENAGEADOS:  CONFALONI, MARCOS VEIGA, OCO MARQUES, PÉCLAT DE CHAVANNES, REINALDO BARBALHO, RITTER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 07

FONTE: ARTE  REGISTRADA EM FOTOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 SET. 1997. CADERNO 2. P. 8.

RESUMO: O FOTÓGRAFO MARCOS LÔBO REALIZA EXPOSIÇÃO DE PARTE DE SEU ACERVO, EM DOCUMENT´RAIO DO TRABALHO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SEU DIA-A-DIA EM SEUS ATELIÊS E MOMENTOS DE LAZER, NOS ÚLTIMOS 20ANOS. A MOSTRA  “20 ANOS DE FOTOGRAFIA E ARTES EM GOIÁS” , VAI DE HOJE AO DIA 19, NO MAC. ENTRE  AS 360 FOTOS, ALGUMAS MOSTRAM OBRAS DE RITTER, CONFALONI, D.J.OLIVEIRA, OCTO MARQUES, AMURY MENEZES, LIA WERNER, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, ALCIONE, IZA COSTA, NAURA TIMM, FÉ CÓRDULA, ELDER ROCHA LIMA, SANCLER, JOÃO COLAGEM, PIRANDELLO, NÁDIA TIMM, ANTÔNIO DA MATA E JORGE BRAGA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 08

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA . CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 NOV À 04 DEZ. 1999. CONVITE/CARTÃO POSTAL. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS DIFERENTES TÉCNICAS DAS ARTES PLÁSTICAS DE 16 NOV À 04 DEZ. 1999 NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. ABERTURA 16 NOV .1999. EXPÕEM: VOLPI, AGUILLAR, LEWI, FERNANDO COSTA FILHO, GOUYA, ANSELMO RODRIGUES, RUBENS GERCHMANN, CARLOS BRACHER, IZA COSTA, CRUVINEL, ADEMIR MARTINS, CLEA COSTA, POTEIRO, M. CAVALCANTE, FREI CONFALONI, FARNESE, TAI, JUCA DE LIMA, F. SILVA, FUKUDA, CLEBER GOUVEIA, AGNALDO MORENO, IVANIR GERALDO, CLÁUDIO TOZZI, FRANCISCO REBOLO, SIRON FRANCO, OCTO MARQUES, D.J. OLIVEIRA, MARIA GUILHERMINA, NEWTON REZENDE, YARA TUPINAMBÁ, RUBEN VALENTIM, VASCO PRADO, FÉ CÓRDULA, SÉRGIO TELLES, CALASANS NETO, GLAUCO PINTO, DINPÉIA DUTRA, BERNARDO CID E OMAR FRANCO

QUANTIDADE:02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.12.PASTA N. 57 – CLÉA COSTA

REFERÊNCIA 09

FONTE: MOSTRA NO MAC TRAÇA PERFIL DA ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2000.CADERNO 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS – A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, NO MAC DE 20 JUL À 11 AGO. SÃO 57 OBRAS DE 42  ARTISTAS QUE RECOMPÕE A TRAJETÓRIA DA PRODUÇÃO ARTÍSTICA NAS 3  ÚLTIMAS DÉCADAS. EXPÕEM OCTO MARQUES,  RITTER, CONFALONI, D J OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA , MARIA GUILHERMINA, JUCA DE LIMA, SIRON, ANA MARIA PACHECO, NAURA TIMM, CLEA COSTA, ROOS, GOMES DE SOUZA, POTEIRO, OMAR SOUTO, DA CRUZ, AMAURY MENEZES, WASH, IZA COSTA, PAULO  FOGAÇA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, EDNEY ANTUNES, RODRIGO FLÁVIO, TELMA ALVES, LUIZ MAURO, NONATO, CÉLIO BRAGA, JULIANO DE MORAES, PAULO HUMBERTO, LUDOVICO, ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, DIVINO SOBRAL, PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, MARCELO SOLÁ, CARLOS SENA, ENAURO DE CASTRO  PITÁGORAS E FOTOGRAFIAS DE ROGÉRIO MESQUITA 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 10

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 11

FONTE: BEZERRA VALBENE, OBRAS DE ARTE EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 DEZ.1988. CADERNO 2.

RESUMO: LEILÃO DE OBRAS DE ARTE EM PROL DO INSTITUTO DAMIANA DA CUNHA, QUE DESENVOLVE TRABALHO DE PROFILAXIA E APOIO A DROGADOS E AIDÉTICOS, DIAS 7 E 8 DEZ. 1988 ÀS 20 H 30 MIN. NA ARTE ANTIGA GALERIA. FORAM DOADAS TELAS E ESCULTURAS POR ARTISTAS DENTRE ELES: POTEIRO, AMAURY MENEZES, CARLOS SENA, D.J. OLIVEIRA, ISA COSTA, DERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, ROOS, SIRON FRANCO, SIMAS, SNCLER, TAI, SELMA PERREIRA, JUCA DE LIMA, SANATAN, CLEBER GOUVEIA, XAVIER, ANA MARIA E ANTÔNIO VIEIRA. JÁ DEVIDO A MUDANÇA DE ENDEREÇO, A MULTIARTE GALERIA REALIZA SEU LEILÃO DE PAREDE, ONDE SERÃO LEILOADOS OBRA DE SIRON FRANCO, TAI, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, VALDELINO, CLÁUDIO TOZZI, OMAR SOUTO, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA E OCTO MARQUES.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 54. PASTA N..65 – D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA  12

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. A SOLIDARIEDADE COM CORES E BELEZA. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 FEV. 1992. CAD.2, P.01.]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE DE 15 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE DOARAM SUAS OBRAS PARA CUSTEAR TRATAMENTO  DE SAÚDE DO ARTISTA FÉ CÓRDULA. EXPÕEM: ELDER ROCHA LIMA, ROOS, CLEA COSTA, DEK, JUCA DE LIMA, IZA COSTA, EDNEY ANTUNES, LIAH, ANTUNES ARANTES, GILVAN  CABRAL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, WALDOMIRO DE DEUS, ELIFAS E O PRÓPRIO FÉ CÓRDULA. NICIATIVA COMO ESTA , JÁ FOI REALIZADA PELOS ARTISTAS EM PROL DE ACTO MARQUES E REINALDO BARBALHO. FÉ CÓRDULA É POTIGUAR, PEREGRINOU POR TODO BRASIL, ATÉ SE FIXAR EM  GOIAS. A ATRIBUIU-SE A RELIGIOSIDADE DE SUAS OBRAS, O FATO DE TER CRSCIDO EM CONOANHIA DO CÔNEGO AMBRÓSIO SILVA/RN. EM GOIÁS, FÉ CÓRDULA DESPONTOU-SE NA ARTE, PARTICIPANDO ATIVAMENTE DE EVENTOS ARTISTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.13. PASTA N. 102 – FÉ CÓRDULA

REFERÊNCIA 13

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. A CASA DOS SONHOS DE AMÁLIA. O POPULAR. GOIÂNIA, 06 DE FEVEREIRO DE 1996. 

FONTE: A CASA DE AMÁLIA HERMANO TEIXEIRA (PATRIMÔNIO PRECIOSO A MEMÓRIA GOIANIENSE) É  COLOCADA À VENDA. O DESFESCHO DEU-SE EM FUNÇÃO DO DESINTERESSE DAS ENTIDADES CULTURAIS EM PRESERVÁ-LA. TAMBÉM FORAM VENDIDOS, DESDE O FINAL DO ANO PASSADO, MÓVEIS, UTENSÍLIOS DOMÉSTICOS E OBRAS DE ARTE COMO TELAS DE SIRON FRANCO, OMAR SOUTO E ANA MARIA PACHECO. O ARTIGO APRESENTA TAMBÉM UM POEMA: “UMA DAS MAIS ANTIGAS RESIDÊNCIAS DE GOIÂNIA”, COM AUTORIA DE NARCISA CORDEIRO.  

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENRO N 14. PASTA N.26 – ANA MARIA PACHECO

REFERÊNCIA 14

FONTE: TIMM, NÁDIA. ACERVO INCREMENTADO. O POPULAR, GOIÂNIA, 31 DE MAIO 2002. CADERNO MAGAZINE, P.9.

RESUMO: O MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA RECEBEU  223 OBRAS, DE DIVERSOS ARTISTAS, COMO DOAÇÃO DO BANCO ITAÚ. AS OBRAS FORAM ADQUIRIDAS PELO BEG, ATRAVÉS DE CONCURSOS, E QUANDO DE SUA LIQUIDAÇÃO PASSARAM AO BANCO ITAÚ. ENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: MARIA BONOMI, RENIA KATZ, EVANDRO CARLOS JARDIM, SIRON FRANCO, D. J. OLIVEIRA, JUCA DE LIMA, DICÉIA DUTRA, GOIANDIRA DO COUTO E MARCELO SOLÁ. O BANCO ITAÚ RESPONSABILIZOU-SE AINDA PELA RECUPERAÇÃO DE 28 TRABALHOS DANIFICADOS. DURANTE O 4º FICA, PARTE DO ACERVO ESTARÁ EXPOSTO NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS, ENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: OTTO MARQUES, GOIANDIRA DO COUTO, AMAURY MENEZES E CLÉBER GOUVEIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.32  PASTA N. 181 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCUA 15

FONTE:GOIÂNIA. PREFEITURA MUNICIPAL. CIDADE DE GOIÁS. PREFEITURA MUNICIPAL. PROJETO VIDA & OBRA: OCTO MARQUES – 7.ED.GOIÂNIA, 1999. 01 CARTAZ, COLOR 30X42 CM.

RESUMO: CARTAZ DO PROJETO VIDA E OBRA :OCTO MAQUES” –7ª ED. ACONTECE DE 5 A 24 OUT. 1999 EM GOIÂNIA, E DE 17  A 31 OUT. 1999 NA CIDADEDE GOIÁS. CONTÉM AUTO RETRATO DO ARTISTA, DE 1985.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA  DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂIA. OCTO MARQUES. GOIÂNIA, [19--}. 01 FOLDER.

RESUMO: INDIVIDUAL “OCTO MARQUES” DE 08 A 27 OUT. NO MAG, EM COMEMORAÇÃO AO SEU ANIVERSÁRIO E AOS 53 ANOS DE GOIÂNIA. CROMO.

QUANTIDADE: 01 *ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 17

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A CIDADE DE GOIÁS HOMENAGEIA GOIÂNIA. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A CIDADE DE GOIÁS HOMENAGEIA GOIÂNIA, DE 17  A 30 OUT. 1996 NO MAG. APRESENTAÇÃO DO CORAL SOLO E LANÇAMENTO DO LIVRO “COLCHA DE RETALHOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 18

FONTE: OCTO MARQUES: MORTE SOLITÁRIA. PRESENÇA. GOIÂNIA, ANO 2, N. 17, P.9, 1988. 

RESUMO: NASCIDO EM 28 OUT. 1915, OCTO MARQUES FALECE AOS 72 ANOS EM 22 ABR. 1988, DE PARADA CARÍACA. MOROU NO RIO DE JANEIRO, CAMPINAS/SP E SÃO PAULO/SP, RETORNANDO  A GOIÁS EM 1938. OCTO MARQUES DEIXOU INACABADO  O ESBOÇO DA ABADIA DA CIDADE DE GOIÁS E NO PRELO O LIVRO “COLCHA DE RETALHOS”. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 19

FONTE: ESPAÇO CULTURAL OCTO MARQUES. ECONOMIA E DESENVOLVIMENTO, ANO 5, N. 14, P.85, JAN./MAR. 2004.

RESUMO: INAUGURADO ESPAÇO CULTURAL OCTO MARQUES, NO ANTIGO PRÉDIO DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA, NA PRAÇA CÍVICA. A INICIATIVA É DO PROGRAMA “PLANEJAR-TE”, QUE PROCURA  DESPERTAR O INTERESSE DOS SERVIDORES PARA A ARTE. O ESPAÇO  HOMENAGEIA O ARTISTA PLÁSTICO DA CIDADE DE GOIÁS, JÁ FALECIDO, OCTO MARQUES.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 20

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. NOVAS CORES DASOLIDARIEDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 MAR. 1994. CAD. 2, P.2

RESUMO: COLETIVA “CORES DA SOLIDARIEDADE”, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, EM PROL DE REINALDO BARBALHO QUE SE ENCONTRA ENFERMO.

EXPÕEM: OMAR SOUTO, GOMES DE SOUZA, AMAURY , SÉRGIO BLEIK, SELVO AFONSO, LIZELOTT, CLÉBER GOUVEIA, OTHO MARQUES, NEUSA MORAES, ALEXANDRA LIAL, VIRGÍNIA GUIMARÃES, FERNANDO COSTA FILHO, MAIRONE BARBOSA, RAUL VICÊNZIO, WILSON JORGE, ANTUNES ARANTES, LAERTE E IZA COSTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 33. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 21

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. UBE/GO. YEDA SCHMALTZ. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL.CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, DE 08 A 22 DE DEZ. 1997. A EXPOSIÇÃO TEM POR FINALIDADE HOMENAGAR TODA UMA GERAÇÃO DE ARTISTAS, PERSONALIDADES, AMIGOS, PROFESSORES, COLEGAS, ALUNOS, PARENTES, ENFIM,  PESSOAS QUE ACOMPANHARAM O TRABALHO DE YEDA E TAMBÉM AQUELES  QUE ESTIVERAM NOS  LANÇAMENTOS DE SEUS LIVROS, DE CUJAS FOTOS  A ARTISTA  COPIOU OS RETRATOS – DENTRE OS ARTISTAS HOMENAGEADOS, DESTAQUE PARA AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, ORRO MARQUES, REINALDO BARBALHO, ROBER CÔRTES, ROOS, SIRON FRANCO E TANCREDO ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 22

FONTE: TIMM. NÁDIA. ACERVO DÁ AMPLO PANORAMA DAS ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 16/11/99, CAD. 2M P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS DIFERENCIADAS TÉCNICAS DAS ARTES PLÁSTICAS”, DE 16 DE NOVEMBRO A 04 DE DEZEMBRO DE 1999, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA – FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. AO TODO SÃO APRESENTADAS 55 OBRAS, ENTRE DESENHOS PINTURAS E GRAVURAS. PASSANDO POR GRANDES NOMES NACIONAIS, ENTRE ELES RUBEM VALENTIM E VOLPI, ATÉ FRANCISCO GOYA. ENTRE OS GOIANOS ESTÃO: ANTÔNIO POTEIRO, SIRON FRANCO, FREI CONFALONI, OCTO MARQUES , DINÉIA DUTRA, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, M. CAVALCANTI, TAI, HSUAN-AN, D J OLIVEIRA, JUCA DE LIMA, CLÉA COSTA, A. MORENO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 145 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 23

FONTE: MARIA,  GÊZA. ARTE GOIANA EM EXPOSIÇÃO NO RIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 09/04/2001. CAD. 2, P.7.

RESUMO: O TRABALHO DE ARTISTAS PLÁSTICOS, MÚSICOS E ESCRITORES GOIANOS SERÁ CONFERIDO A PARTIR DE HOJE (09/04/2001) NA SEDE SOCIAL DO CLUBE NOVAL DO RIO DE JANEIRO. A AGEPEL ABRE A EXPOSIÇÃO “GOIÁS: PATRIMÔNIO PARA A HUMANIDADE”. LIVROS, QUADROS E O ARTESANATO PRODUZIDO NO ESTADO VÃO FICAR EXPOSTOS ATÉ DIA 3 DE MAIO. O EVENTO SERÁ ABERTO COM APRESENTAÇÕES DO CANTOR FERNANDO PERILLO E DA PIANISTA BELKISS S. CARNEIRO DE MENDONÇA. COM RELAÇÃO ÀS ARTES PLÁSTICAS SERÃO MOSTRADAS OBRAS DE SIRON FRANCO, GOIANDIRA DO COUTO, CLEBER GOUVEIA, ANRÔNIO POTEIRO, ELDER ROCHA  LIMA, OCTOMARQUES, AMAURY MENEZES E D J OLIVEIRA. HOMENAGEM ESPECIAL THALES DE AQUINO COELHO, NO TOTAL, SÃO MAIS DE 20 OBRAS MOSTRANDO A CULTURA GOIANA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 173 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 24

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: MARCO ZERO, 1985. P. 203 A 206.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

