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DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 227
DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA SANDIZ. I MOSTRA DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 14 A 19 DE MAIO DE 1984.  CONVITE. BRASÍLIA, 1984.

RESUMO: I MOSTRA DE ARTES DA GALERIA SANDIZ, DE 14 A 19 MAIO 1984.  NO PARKSHOPPING (BRASILIA/DF). EXPÕEM: ODALVA GUIMARÃES, TONINHO DE SOUZA, CALINDO CASTRO, FERNANDO SANTOS E PAULO YOLOVITCH. BREVE  INFORMAÇÕES CURRICULARES DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ITAÚGALERIA. ODALVA GUIMARÃES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 26 DE FEV. A 14 DE MAR. DE 1986. CONVITE/CARTAZ. BRASÍLIA, 1986.

RESUMO: INDIVIDUAL “ODALVA GIOMARÃES”, DE 26 FEV. A 14 MAR. NA ITAUGALERIA, BRASÍLIA. COMENTÁRIOS DE CRÍTICOS DE ARTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: HOTEL BANDEIRANTES,. SALÃO MARROM. ODALVA: FIGURAS E PAISAGENS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 26 DE ABR. A 05 DE MAIO. DE 1985. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: INDIVIDUAL “ODALVA: FIGURAS E PAISAGENS”, DE 29 ABR. A 05 MAIO 1985 NO SALÃO MARROM DO HOTEL BANDEIRANTES. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE E SIRON FRANCO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: IBM. ODALVA GUIMARÃES: PINTURAS. . EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 04 A 07 DE NOV. DE 1986 CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1986.

RESUMO: INDIVIDUAL “ODALVA GUIMARÃES: PINTURA DE 04 A 07 NOV. 1986 NA IBM – BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO SIRON FRANCO, WALMIR AYALA, MIGUEL JORGE. CROMO/CURRICULUAM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: GALERIA ENGENHO & ARTE.  ODALVA. AQUARELAS. . EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL A PARTIR DE 26 DESET. DE 1985. CONVITE.GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: INDIVIDUAL “ODALVA AQUARELAS”, DIA 26 SET. 1985, NA GALERIA ENGENHO & ARTE. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: HOTEL DA BAHIA.ODALVA GUIMARÃES. PINTURA. . EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 21 DE NOV. A 04 DE DEZ. DE 1986. CATÁLOGO.SALVADOR, 1986. ESPANHOL/PORT.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ODALVA GUIMARÃES. PINTURAS”  ,  DE 21 NOV. A 04 DEZ 1986, NO HOTEL BAHIA EM SALVADOR. APRESENTAÇÃO LUIS RUBIO – CHAVARRI Y ALCALÁ – ZAMORA E  WALMIR AYALA. CROMO.CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: GALERIA  DE ARTE  BAUHAUS. ODALVA GUIMARÃES: EM MÃE TERRA! TERRA  BENDITA! . EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 18 DE JUN. A 04 DE JUL. DE 1990. CONVITE. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: INDIVIDUAL “ODALVA  GUIMARÃES: EM MÃE TERRA! TERRA DENDIDA”, DE 18JUN. A 04 DE JUL. 1990.CROMO. CURRICULUM. 

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: GALERIA DE ARTE  BAHAUS. ODALVA GUIMARÃES: MOMENTOS ECOLÓGICOS. . EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 16 DE JUN. A 04 DE JUL. DE 1989. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “ODALVA GUIMARÃES: MOMENTOS ECOLÓGICOS”, DE 16 JUN. A 04 JUL. 1989. APRESENTAÇÃO WALMIR AYALA. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE:  FELÍCIO BRASIGÓIS. ODALVA GUIMARÃES, EXTRAINDO FIGURAS DA PAISAGEM COTIDIANA. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 ABR. 1985. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ODALVA GUIMARÃES, NO SALÃO MARROM DP HOTEL BANDEIRANTES. MIGUEL JORGE E SIRON FRANCO TECEM BREVE COMENT´RIOS SOBRE A ARTE DE  ODALVA.

QUANTIDADE (01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE:CARMO, LEONARDO. ODALVA GUIMARÃES: UMA PINTURA VIBRÁTIL. FOLHA EM CARTAZ, GOIÂNIA, 06 A 12 MAIO 1985.

RESUMO: ODALVA GUIMARÃES REALIZOU INDIVIDUAL NO SALÃO MARROM DO HOTEL BANDEIRANTES DENOMINADA “ FIGURAS E PAISAGENS”. EM ENTREVISTA, ODALVA GUIMARÃES FALA DE SEU TRABALHO, ONDE PROCURA SEMPRE MOSTRAR BELEZA E SUAVIDADE, SEM NO ENTANTO, DEIXAR  DE TRANSMITIR MENSAGENS SOCIAIS E ECOLÓGICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: ARAÚJO, RUBENS. ODALVA, ARTE LIGADA AOS DEUSES ÍNDIOS. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA, 06 DEZ. 1988. CADERNO 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ODALVA GUIMARÃES, ATÉ DIA 16, NA ITAUGALERIA, BRASÍLIA. A TEMÁTICA DA MOSTRA ESTÁ LIGADA AOS DEUSES, AOS ÍNDIOS E DAS CIVILIZAÇÕES INCAS E ASTECAS. ESTÃO INCLUSOS ANIMAIS E TAMBÉM TOQUES URBANOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: BEZERRA, VALBENE. MOMENTOS COLORIDOS A FAVOR DA ECOLOGIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 JUN. 1989. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “MOMENTOS ECOLÓGICOS” DE ODALVA GUIOMARÃES, DE 16 JUN. A 04 JUL. 1989 NA BAUHAUS GALERIA DE ARTE. NA MOSTRA, ODALVA ENFOCA A FAUNA E FLORA BRASILEIRA. A ARTISTA JÁ PARTICIPOU DE VÁRIAS INDIVIDUAIS E COLETIVAS E TEM OBRAS EM ACERVOS DE VÁRIOSPAISES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 10 DE DEZEMBRO DE 1987. GOIÂNIA, 1987. CARTAZ COLOR (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  SOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE INAUGURA NOVO ESPAÇO CULTURAL.  O POPULAR, GOIÂNIA, 29 NOV. 1998. CADERNO 2. P.2.

RESUMO: ÉPOCA GALERIA DE ARTE INAUGURA SEU NOVO ESPAÇO CULTURAL COM 500M², O ESPAÇO FOI PROJETADO PARA REALIZAR EXPOSIÇÕES E EVENTOS CULTURAIS. NA OCASIÃO FOI REALIZADA EXPOSIÇÃO COLETIVADOS ARTISTAS: AMAURY MENESES, ANTÔNIO POTEIRO, CIÇA FITTIPALDI, CLEBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, LIAH, M. CAVALCANTE, ODALVA GUIMARÃES, ROOS, SELMA PARREIRA E TAI. O EVENTO CONTOU COM MAIS DE 600 PESSOAS.

QUANTIDADE : 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 009, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P . 207. 

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA. 

QUANTIDADE:  02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  322

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE – 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE:  ÉPOCA GALERIA DE ARTE. COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS.  EXPOSIÇÃO DE 25 NOV. À 09 DEZ. 1998. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: COLETIVA, DE 25/11 À 09/12/1998. CATÁLOGO CONTENDO: APRESENTAÇÃO, COMENTÁRIOS DOS ARTISTAS, FOTOS DAS OBRAS (COLOR): AMAURY MENEZES, “CIDADE DE GOIÁS”, ACRÍLICA S/T, 80X80CM; POTEIRO, “COPO DE LEITE”, ÓLEO S/T, 140X90CM; CIÇC FITTIPALDI, “AMAZÔNIA I”, ACRÍLICA S/T, 130X180CM; CLEBER GOUVEIA, “SIGNOS”, TÊMPERA VINÍLICA, 60X80CM; D.J. OLIVEIRA, “NATUREZA MORTA EM VASO AZUL”, ÓLEO S/T, 110X90CM; ELDER ROCHA LIMA, “IGREJA DE AREIAS”, TÊMPERA VIVÍLICA, 50X70CM; FERNANDO COSTA FILHO, “CHÃO DE ESTRELAS”, MISTA, 120X150CM; GOMES DE SOUZA, “INSTRUMENTAL XXVIII”, ACRÍLICO S/T, 135X155CM; JUCA DE LIMA, “CASARIO”, ACRÍLICA S/T, 60X80CM; LIAH, “FÁBRICA COM FIGURA”, MISTA, 100X100CM; M.CAVALCANTE, “OS TRABALHOS E OS DIAS” (SÉRIE), ÓLEO S/T, 180X40CM; DALVA GUIMARÃES, “AS FLORES”, ACRÍLICA S/T, 100X80CM; ROOS, “PALHAÇO SENTADO”, ACRÍLICA S/T, 70X70CM; SELMA PARREIRA, “PAISAGEM IMAGINÁRIA”, ACRÍLICA S/T, 200X80CM; TAI, “ARARAS”, ACRÍLICA S/T, 70X70CM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 07

FONTE: TIMM, NÁDIA. NOVA GALERIA É INAUGURADA COM MOSTRA COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 NOV. 1998. CADERNO 2. P. 07.

RESUMO: INAUGURA-SE HOJE,  A ÉPOCA GALERIA DE ARTE, NOVO ESPAÇO CULTURAL COM UMA EXPOSIÇÃO COLETIVA INTEGRADA POR: AMURY MENEZES, POTEIRO, CIÇA FITTIPALDI, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, GOME, JUCA DE LIMA, LIAH, M. CAVALCANTE, ODALVA GUIMARÃES, ROOS, SELMA PARREIRA E TAI. AMOSTRA PERMANECE ATÉ 09/12, EM HORÁRIO COMERCIAL. A PROPOSTA DA GALERIA É, ALÉM DE PROMOVER OS ARTISTAS GOIANOS, INCREMENTAR O INTERCÂMBIO COM OUTRAS REGIÕES DO PAÍS.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 49, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 08

FONTE: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E DEPARTAMENTO DE CULTURA, TURISMO E RECREAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA – MAG. II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1970.

RESUMO: II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIERSITÁRIA A REALIZAR-SE DE 21 DE OUTUBRO A 15 DE NOVEMBRO DE 1970 NO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA  (ATUAL MAG  - MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA). PREMIAÇÃO PARA : TANCREDO DE ARAÚJO, LISELOTTE DE MAGALHÃES, MARIA TRINDADE GONÇALVES, NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ E THOMAS TILLMANN RITTER. MENÇÃO HONROSA PARA NELI DE SOUSA DANTAS E ODALVA GUIMARÃES. JÚRI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DE CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, JOSÉ AMAURY DE MENEZES E HENNING GUSTAV RITTER

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: LILIANA’S HOUSE. SETE ARTISTAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 14 DE DEZ. 1990. CONVITE . BRASÍLIA, [1990].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIM DUTRA, JEFFERSOS BRAGA, JOTA IVAN, NAZARÉ MARTINS ODALVA GUIMARÃES, TARCISO VIRIATO E WALTER TOMMASI. A MOSTRA ACONTECE NA LILIANA’S HOUSE (BRASÍLIA/DF) EM 14 DE  DEZ. 1990.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 147 - JEFFERSON

REFERÊNCIA 10

FONTE: RT GALERIA DE ARTES. 31 ARTISTAS DE BRASÍLIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 13 A 23 AGO DE 1991. CONVITE, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COM 31 ARTISTAS A REALIZAR-SE NA RT  GALERIA DE ARTES (BRASÍLIA/DF) DE 13 A 23 AGO. 1991. DESTAQUE  PARA OS ARTISTAS TARCISO VIRIATO, JEFFERSON E ODALVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 147 – JEFFERSON

REFERÊNCIA 11

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

ODALVA


