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DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 231
DOCUMENTO 01

FONTE: MOSTRA NATALINA DE FIOS E BARRO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15 DEZ. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE MARÍLIA AMARAL, FREDERICO PAGANI E SOUZA NETO, NO MUSEU DE ARTE DO BOSQUE DOS BURITIS. TRATA-SE DE UMA EXPOSIÇÃO NATALINA, ONDE OS ARTESÃOS APRESENTAM TÉCNICAS TRADICIONAIS DE TECELAGEM E A INCLUSÃO DE FIBRAS NATURAIS, COMO PALHA DE ARROZ, DE MILHO E BUCHAS. SOUZA NETO APRESENTA ESCULTURA EM BARRO COM TEMÁTICA RELIGIOSA POPULAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ÚLTIMA EXPOSIÇÃO DE ARTE NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 16 DEZ. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FIOS  E BARROS”, NO MUSEU DE ARTE DO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. EXPÕEM: MARÍLIA, PAGANI E SOUZA NETO. OS TRABALHOS FAZEM PARTE DE UMA FASE NATURALISTA DOS ARTESÃOS, INCLUINDO FIBRAS NATURAIS. SOUZA NETO EXPÕE ESCULTURA EM BARRO COM TEMÁTICA RELIGIOSA POPULAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO  03

FONTE: LACERDA, MARIA APARECIDA. ARTISTAS REALIZAM MOSTRA NO CENTRO DE CULTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 DEZ 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “FIOS E BARROS” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. TRATA-SE DE UMA EXPOSIÇÃO NATALINA, COM CERCA DE 60 PEÇAS EM FIOS FEITOS POR FREDERICO E MARÍLIA; SOUZA NETO APRESENTA 42 PEÇAS DE BARRO. HAVERÁ APRESENTAÇÃO DE FOLIA DE REIS, NA ABERTURA, COM O TEMA ESTRELA DO ORIENTE. A MOSTRA VAI DE 28 DEZ. A 05 JAN. 1983.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. FIOS E BARRO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 A 31 DE DEZ. DE 1982. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FIOS E BARRO”, DE 16 A 31 DEZ. 1982, NO MAG. EXPÕEM: MARÍLIA AMARAL, FREDERICO PAGANI E SOUZA NETO. VERNISSAGE 16 DEZ. AS 21 HORAS, COM APRESENTAÇÃO DA FOLIA DE REIS ESTRELA DO ORIENTE. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
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