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RAGNAR

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 242
DOCUMENTO 01

FONTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA. IV DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO OESTE. BRASÍLIA, 1982.

RESUMO: IV DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO OESTE, NA GALERIA DE ARTE DO TEATRO NACIONAL /BRASÍLIA/ DF) DE 13 A 27 MAIO 1992. DENTRE OS PREMIADOS ESTÃO OS DESENHOS DE RAGNAR, AS GRAVURAS DE FERNANDO THOMMEN DIAS. NOS SELECIONADOS: RAGNAR, DEK, GALENO, SANATAN, EVANY,FERNANDO THOMMEN  DIAS, SELMA PARREIRA, ZÉ CÉSAR E SIMAS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: OLIVEIRA, RAGNAR LAGERBLAD DE. CURRICULUM VITAE: RAGNAR. [S.L.], [19??] 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:PREFEITURA MUNICIPAL. I SALÃO REGIONAL DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE 21 DE OUT. A 21 DE NOV. DE 1981. CONVITE. GOIÃNIA, 1981.

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FOI UM DOS PREMIADOS, COM A OBRA “ARQUEOLOGIA I” – AQUARELA (30 X 44CM) 

QUANTIDADE – 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 10 DE DEZ. DE 1987. GOIÂNIA, 1987. CARTAZ COLOR  (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. IV SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. EXPOSIÇÃO DE 04 À 30 DE NOVEMBRO DE 1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: PARTICIPANTES DO IV SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, REALIZADO NO MAM – RJ DE 04 À 30/11/1981. SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: AMÍLCAR DE CASTRO, ANNA LETYCIA QUADROS, ARACY AMARAL, FREDERICO MORAIS, ÍTALO CAMPOFIORITO E WALMIR AYALA. CATÁLOGO RELACIONA ARTISTAS/OBRAS CONFORME AS MODALIDADES: DESENHO (FERNANDO COSTA FILHO: “O COMEÇO”, “O MEIO” E “ O FIM”; JADIR FREIRE – “HOMEM X HOMEM I”, “HOMEM X HOMEM II” E “HOMEM X HOMEM III” E RAGNAR – NÃO HÁ INDICAÇÃO DE OBRAS); ESCULTURA,GRAVURA (DINÉIA – “ADOLESCENTE”, “O JOVEM E A MOTO” E “NAMORADOS”); PINTURA (ADIR SODRÉ – “CARROÇA DA AGONIA”, “INVESTIMENTO POLÍTICO” E AÇOUGUE BRASIL”; GERVANE DE PAULA – “AUTO-RETRATO”, “GATO NO ATELIÊ”. GOMES DE SOUZA – “BOM DIA!”, “BOA TARDE!” E “BOA NOITE!”; GALENO – “ESPELHO D’AGUA DE BRAZLÂNDIA”, “A ÁRVORE DO ESPELHO D’AGUA”  E  “E ARREDORES DE BRAZLÂNDIA”; PEDRO LOPES – “VÊNUS DE RÊGO FREITAS”, “BARÃO” E “VÊNUS DA RUA MAUÁ” E TAI – “VOU”, “PARO” E “FICO”) E PROPOSTAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, PASTA N. 31 – ANNA LETYCIA

RAGNAR


