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RENATO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 248
DOCUMENTO 01

FONTE: COSTA, RENATO RODRIGUES DA. CURRICULUM VITAE: RENATO.GOIÂNIA, 1988. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1988.

QUANTIDADE: 01  (XEROX)

DOCUMENTO 02

FONTE: RENATO RODRIGUES: 1º LUGAR EM DESENHO, LEIA BRASIL, GOIÂNIA, P.17, SET./OUT.1987.

RESUMO: RENATO CONQUISTOU O 1º LUGAR NO GREMI, CATEGORIA DESENHO. O ARTISTA PREOCUPA-SE EM TRANSMITIR UMA MENSAGEM A CADA OBRA QUE REALIZA, POIS ACREDITA NO PODER DA ARTE  TRANSMITIR ENERGIAS.

QUANTIDADE: 01  (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 10 DE DEZ. DE 1987. GOIÂNIA, 1987. CARTAZ COLOR (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 221.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MOSTRA REÚNE OBRAS PREMIADAS NO GREMI. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1991.

RESUMO: OS ARTISTAS VENCEDORES DO GREMI – GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE, REALIZADO NO FINAL DE SETEMBRO EM INHUMAS, ESTÃO EXPONDO SEUS TRABALHOS NO SEPAC. A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ O DIA 10 NOV. 1991. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: MARLA MARQUES ÁVILA, SILVIA DE PAULA, LIOSMAR MARTINS, HERCULANO RAMOS, RENATO RODRIGUES DA COSTA, RODRIGO FLÁVIO MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, NAZARENO PEREIRA FILHO, VALDIR PEREIRA DOS SANTOS, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, DIOMAR ALVES LUSTOSA E JULIANA RIBEIRO NERI

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05. PASTA N.166. LIOSMAR MARTINS

REFERÊNCIA 05

FONTE: CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. GREMI – GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE. RESULTADO DE ARTES PLÁSTICAS: GREMI/89. INHUMAS/GO, 1989. 04 FOLHAS.

RESUMO: RESULTADO DAS PREMIAÇÕES DO GREMI-GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE, 1989. 1º LUGAR PRÊMIO PARA NONATTO, 2º LUGAR P/ BHINO E 3º LUGAR P/ LUIZ MAURO. MENÇÃO HONROSA P/ALEXANDRE RIBEIRO GONÇALVES, CÉSAR RODRIGUES E VERA LÚCIA M. BERGEROT. EM DESENHO: 1º LUGAR P/ RENATO RODRIGUES DA COSRA, 2º LUGAR P/ SÉRGIO BLEICK E 3º LUGAR P/LIAH. EM GRAVURA: 1º LUGAR P/LIOSMAR MARTINS, 2º LUGAR P/ NAPEFI E 3º LUGAR P/ SHIN. A PREMIAÇÃO  “O GRANDE PRÊMIO DO SALÃO” FOI P/A INSTALAÇÃO DE SIAPDA. CONSTA NESTE DOCUMENTO TAMBÉM PREMIAÇÕES PARA POESIA E CONTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.14. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 06

FONTE: ARTE EM CATÁLÁGOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 DEZ. 1989, CAD. 2

RESUMO: DIVULGAÇÃO DOS PREMIADOS DO CONCURSO DE PINTURAS PARA CAPA DAS LISTAS TELEFÔNICAS DA TRELEGOIÁS E LISTEL. COM O TEMA: “ECOLOGIA – RELAÇÃO DOS SERES VIVOS COM O MEIO AMBIENTE”  DENTRE OS 150 PARTICIPANTES FORAM SELECIONADOS OS 15 MELHORES TRABALHOS, DENTRE OS QUAIS OS 3 PRIMEIROS PREMIADOS FORAM: NONATO, RENATO RODRIGUES DA COSTA E CARLOS MANUEL DOS SANTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.21. PASTA N. 230 – NONATO

RENATO


