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Material bibliográfico disponível para pesquisa, no Setor de Documentação e Reserva Técnica  / Biblioteca Setorial
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PASTA 258

RITTER

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 251

DOCUMENTO 01

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. IX FESTIVAL DE MÚSICA DE E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS. CONVITE- GOIÂNIA, 1980.

RESUMO: 9º FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, DE 05 A 20 NOV. 1980. HOMENAGEM A GUSTAV RITTER . CURRICULUM. EXPÕEM: NEUSA MORAIS, MARIA GUILHERMINA E ÂNGELOS KTENAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ALEMÃES QUE FIZERAM ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 MAR. 1992. CAD. 12, P.2

RESUMO: EXPOSIÇÃO “NATUREZA E CONFIGURAÇÃO ORGÂNICA”, PROMOVIDA PELO INSTITUTO CULTURAL BRASIL ALEMANHA E UFG, PARA A SEMANA DE INTEGRAÇÃO DA UFG. EXPÕEM:  GUDRUM REDEMACHER, GUSTAV RITTER E THOMAS TILLMAN RITTER . CADA ARTISTA EXPÕE 20 TRABALHOS. BREVE COMENTÁRIO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CONTRIBUIÇÃO ALEMÃ À ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 ABR.; 1992. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “NATURTEZA E CONFIGURAÇÃO ORGÂNICA” DE 28 ABR. A 10 MAIO 1992, NO MAG. EXPÕEM: GUDRUM RADEMACHER, GUSTAV RITTER, THOMAS TILLMAN. AO TODO SÃO 78 OBRAS, ENTRE AQUARELAS, ESCULTURAS E GRAVURAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO  04

FONTE: ARTE PIONEIRA COMEMORA BATISMO CULTURAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL. 1994.]

RESUMO: RITTER NASCEU NA ALEMANHA, EM 1904. FIXA-SE NO BRASIL EM 1936. FOI O FUNDADOR DA ESCOLA DE BELAS ARTES DA UFG. LECIONOU NO INSTUITUTO DE BELAS ARTES DA UFG. FOI PREMIADO DIVERSAS VEZES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: SOBRAL, DIVINO. GUSTAV RITTER: O PRECURSOR DA ESCULTURA GOIANA. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 30 OUT. 1996. P. 9, CAD. CASA, CONSTRUÇÃO & CIA.

RESUMO: RITTER, ALEMÃO, CHEGOU A GOIÂNIA EM 1949. CO-FUNDADOR DAS ESCOLAS DE ARTE: EGBA E IA/UFG. SUAS OBRAS BUSCAM A ASSEPSIA DA FORMA, COM RIGOROSA EXPRESSIVIDADE DAS FORMAS ORGÂNICAS E SE ENCAMINHA NA TRAJETÓRIA NO SENTIDO DA ABSTRAÇÃO BIOMÓRFICA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: FREITAS, ELAINE. ARTE GOIANA EXPOSTA NO MAC. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20 JUL. 2000. CAD. DM REVISTA, P.3.

RESUMO: MOSTRA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A  ARTE  GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20 JUL. A 11 AGO. 2000, NO MAC. EXPÕEM 42 ARTISTAS, COM 57 OBRAS E OBJETIVA FAZER UMA LEITURA HISTÓRICA DA ARTE COMNTEMPORÂNEA EM GOIÁS. O CURADOR DE DIVINO SOBRAL, DIZ  QUE RITTER MARCOU COM A TENDÊNCIA À ABSTRAÇÃO ORGÂNICA E FREI CONFALONI PELA VERTENTE DO EXPRESSIONISMO FIGURATIVO. EXPÕEM, DENTRE OS 42 AETRISTAS: PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, CARLOS SENA, ENAURO, LEONAM FLEURY, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA E PAULO HUMBERTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: GOIÂNIA. SECRETARIA DE CULTURA. DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO. 57º BATISMO CULTURAL.RITTER. GOIÂNIA, [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1953.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: RITTER, HENNING GUSTAV. CURRICULUM VITAE: RITTER. [S.L.], 1971. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1971.
QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 09

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE GOIÁS. GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI. EXPOSIÇÃO RESTROSPECTIVA DE HENNING GUSTAV RITTER: ESCULTURAS – DESENHOS - AQUARELAS. CONVITE. GOIÂNIA, 1980.

RESUMO: EXPOSIÇÃO RESTROSPECTIVA DE HENNING GUSTAV RITTER COM A PARTICIPAÇÃO DE SEU FILHO THOMAS TILLMANN RITTER (GRAVURAS – SERIGRAFIAS) NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI (GOIÂNIA/GO) DE 05 A 15 DE DEZEMBRO DE 1980. CONTÉM COMENTÁRIOS DE EX-ALUNOS E COLEGAS, EXTRAÍDOS DA MÍDIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: RITTER, HENNING GUSTAV. CURRICULUM VITAE: RITTER. [GOIÂNIA], [19??]. 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1970.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
DOCUMENTO 11

FONTE: SOBRAL, DIVINO. GUSTAV RITTER: O PRECURSOR DA ESCULTURA GOIANA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15 OUT. 1996.

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A FORMAÇÃO DE RITTER, SUA PRODUÇÃO ARTÍSTICA (DESCRIÇÃO, TEMAS, TÉCNICAS) E REFERÊNCIA ÀS POSSIBILIDADES DE APRECIAÇÃO DE SUAS OBRAS EM ALGUNS MUSEUS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 12

FONTE: RITTER, HENNING GUSTAV. HENNING GUSTAV RITTER. [GOIÂNIA], [19??]. 01 FOLHA. 

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRIOULARES DO ARTISTA [MATERIAL, PROVAVELMENTE, EXTRAÍDO DE ALGUM CATÁLOGO – SEM IDENTIFICAÇÃO]

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: RITTER, HENNING GUSTAV. REFLEXÃO CULTURAL. [GOIÂNIA], 14/11/1952. 02 FOLHAS. 

RESUMO: TEXTO ELABORADO PELO PROF. HENNING GUSTAV RITTER EM 14/11/1952 – REFLEXÃO CULTURAL – CUJO TEOR DISCUTE E DEFINE O TEMA: ESCULTURA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
DOCUMENTO 14 

FONTE: RITTER, HENNING GUSTAV.  RITTER. [GOIÂNIA], [19??]. 14 FOLHAS. 

RESUMO:.IMAGEM PESSOAL DE RITTER (TOTAL DE 52 IMAGENS EM P & B). CÓPIA DE FOTOGRAFIAS DOS TRABALHOS/ESCULTURAS DO ARTISTA.
QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 15
FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. INSTITUTO CULTURAL BRASIL-ALEMANHA. EXPOSIÇÃO DE ARTISTAS CONTEMPORÂNEOS DE GOIÁS: CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, H. G. RITTER. [BRASÍLIA], [19??]. 05 FOLHAS.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA E  HENNING GUSTAV RITTER, EM BRASÍLIA (NÃO CONSTA PERÍODO/ANO DE REALIZAÇÃO) CONTÉM APRESENTAÇÃO E INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS/CURRICULARES DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: AQUINO, TACILDA. ARTE POR TODOS OS LADOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 10/12/88, CAD. 2, P. 15 

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO MAC – MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA (08/12/88) COM A I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. O MUSEU APRESENTA 3 SALAS DE EXPOSIÇÕES QUE RECEBERAM NOMES ESPECÍFICOS: PIONEIROS, HOMENAGEM PÓSTUMA E REFERENCIAL GOIANO. A 1ª DELAS É COMPOSTA POR OBRAS DE FREI NAZARENO CONFALONI, PROFESSOR GUSTAV RITTER E D. J. OLIVEIRA. A SALA DE HOMENAGEM PÓSTUMA CONTA COM OBRAS DE DINÉIA DUTRA E OCTO MARQUES. A TERCEIRA SALA É REFERENCIAL GOIANO, QUE REÚNE OBRAS DE CLEBER GOUVEIA, ANTÔNIO, IZA COSTA, VANDA PINHEIRO, AMAURY MENEZES E SIRON FRANCO. COM OPINIÕES DE FERNANDO COSTA FILHO SOBRE O MUSEU A I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA N. 5,  DO ARTISTA ADIR SODRÉ.   

REFERÊNCIA 02

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUT. À 02 DE DEZ. DE 1994. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 04
FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO A 31 DE JUN. DE 1996. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1996

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: CASA GRANDE  GALERIA DE ARTE. COLETIVA DE ESCULTORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 20 DE OUT. DE 1978. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1978.

RESUMO: COLETIVA DE ESCULTORES COM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM, AOS 20 DE OUTUBRO DE 1978. EXPÕEM: SÔNIA EBLING, ROBERTO MARICONI, MÁRIO AGOSTINELLI, JOSÉ VIEIRA, MELINDA GARCIA, MARIA GUILHERMINA, JOSÉ RODRIGUES LOURES, WALDEMIRO LACERDA SOBRINHO, OLÍVIO BORGES DE MENDONÇA, HENNING GUSTAV RITTER, PAULO FOGAÇA, ANGELOS KTENAS, NEUSA RODRIGUES DE MORAES E ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 001, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 07

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  SOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 08

FONTE: TIMM, NÁDIA. MAG COMEMORA 26 ANOS COM MOSTRA. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 DE MAIO DE 1997. 

RESUMO: EVENTO NO PALÁCIO DA CULTURA REVIVE EXPOSIÇÃO DE INAUGURAÇÃO DO MAG, HÀ 26 ANOS. A PRIMEIRA MOSTRA DO MUSEU ACONTECEU POR INICIATIVA DE AMAURY MENEZES. ESSA EXPOSIÇÃO APRESENTA O ACERVO INICIAL DO MAG E REÚNE TRABALHOS MOSTRADOS NO I CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, EVENTO OCORRIDO EM 1954, TENDO COMO ORGANIZADORES DA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS CONFALONI, RITTER E LUIZ CARMO CURADO.  O MAG CONSEGUIU DOAÇÃO DE OBRAS DE GRANDE VALOR DE ARTISTAS DE RENOME NACIONAL E INTERNACIONAL. O ACERVO DO MAG TODO FEITO ATRAVÉS  DE DOAÇÕES, CRESCEU MUITO; HOJE SÃO MAIS DE 600 OBRAS NAS MAIS DIVERSAS CATEGORIAS. 

QUANTIDADE – 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 043, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 09

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 222.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA. 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  164, 334.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE:- 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. CATÁLOGO 1997.  GOIÂNIA: MINC/SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, 1997. P. 32

RESUMO: CATÁLOGO HISTÓRICO DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, FORMAÇÃO E DESENVOLVIMENTO DO ACERVO, EXPOSIÇÃO DE INAUGURAÇÃO E SUAS OBRAS. 

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: ARTISTAS PLÁSTICOS APRENDEM A DRIBLAR A CRISE.CINCO DE OUTUBRO, [S.L.], 13-19 MAIO 1996. P. 16.

RESUMO: ENTREVISTA COM MIGUEL JORGE SOBRE A CRISE DOS ARTISTAS PLÁSTICOS EM GOIÁS, COMO ANDA O SETOR E SUAS PERSPECTIVAS, NA SEMANA DE COMEMORAÇÃO DO DIA DO RISTA PLÁSTICO. FAZ UMA SÍNTESE SOBRE AS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 13

FONTE: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA. XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS. GOIÂNIA, 1971. 01 CATÁLOGO P&B.

RESUMO: XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS ORGANIZADO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA, EM GOIÂNIA/GO (AGOSTO DE 1971). A ORGANIZAÇÃO E CAPA DO CATÁLOGO É DE HELENO GODOY, DIAGRAMAÇÃO E PLANEJAMENTO GRÁFICO DE LAERTE ARAÚJO. PARTICIPANTES: ANA MARIA PACHECO (ESCULTURA), HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), LISELOTTE DE MAGALHÃES (OBJETO), CLEBER GOUVEIA (PINTURA). NA SALA DA GRAVURA BRASILEIRA DE CARÁTER DIDÁTICO PARTICIPAM: HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA.     

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: AIRES, CIRA. ACERVO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JUN. 1992. CADERNO REVISTA. P.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, COM OBRAS DO ACERVO MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO TERMINA EM SETEMBRO. SÃO 37 TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS, CUJA LINHA ECOLÓGICA PROCURA ACOMPANHAR A ECO 92. O ACERVO DO MAG CONTA COM 400 OBRAS. EXPÕEM: SIRON FRANCO “SOBREVIVENTE”, ANTÔNIO POTEIRO “ÍNDIO”, CARLOS SENA “ FÉRIAS NO ARAUAIA” E “PRANCHA IV COM COCAR KRAÔ”, SELVO AFONSO “CURUMIM”, FERNANDO COSTA FILHO “ SIGNO DE UM RITUAL INDÍGENA”, CAVALCANTE “MEIO PESCADO”, TAI “ARA ARAÚNA BRASIL”, ENAURO “CAVALOS”, MAGDA RASSI “PEIXE-BOI”, AMAURY MENESES “PAISAGEM I”, ZOFIA LIGEZA “SÃO FRANCISCO”, IZA COSTA “PERCEVEJOS” E “CAMAL~EAO”, VANDA PINHEIRO, LIA WERNER, DINA COGOLI. OBRAS PREMIADAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO: NILSON PIMENTA “CASAMENTO NA ROÇA” E GERVANE DE PAULA “BRINQUEDO I” (I SALÃO REGIONAL 1981), NONATTO “DIVISÃO ECOLÓGICA” (I SALÃO NACIONAL DE ARTE 1984), ZOFIA LIGEZA “O DIA DO DILÚVIO” (PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO 1970), EMIR MAGALHÃES “NON SENSE I” E “NON SENSE II” (II SALÃO NACIONAL 1985. ESCULTURA: BALTAZAR “100 TÍTULOS”, MOREIRA PINHO “CABEÇA DE GALO”, DINA COGOLI “AVE I” E “AVE II”, LISELOTTE DE MAGALHÃES “GARÇAS”, GUSTAVO RITTER “ CASCAS FINAS” (PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO 1970), ANA MARIA PACHECO “ESCULTURA 4” (PRÉ-BIENAL DE SÃO APULO 1970). TAPEÇARIA: YARA-ÚJO.

QUANTIDADE: O1 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 
REFERÊNCIA 15

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. VERTENTES DA ARTE ATUAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 SET. 1995. CADERNO 2.

RESUMO: O INSSTITUTO DE ARTES DA UFG SEDIA A PARTIR DAS 11:00H ATÉ O DIA 13 DE OUTUBRO, A EXPOSIÇÃO “ATO ALL”,ORGANIZADA PELO DEPARTAMENTO DE ARTES FIGURATIVAS DO IA, COM COORDENAÇÃO DOS PROFESSORES CARLOS SENA E PAULO  VEIGA, DO ARTISTA/ESTUDANTE ENAURO DE CASTRO E AARTISTA/ PESQUISADOR CONVIDADO DIVINO SOBRAL. O EVENTO CONTARÁ COM: EXPOSIÇÃO DA ARTISTA PLÁSTICA LYGIA PAPE, EXPOENTE DO NEOCONCRETISMO DOS ANOS 60 E MOSTRAS DE FAX-ART E VÍDEO-ART, TRAZENDO  PELA PRIMEIRA VEZ  À GOIÁS A DISCUSSÃO DA ARTE TECNOLÓGICA. DURANTE O EVENTO MULTIMÍDIA SERÁ PUBLICADO UM JORNAL COM TEXTOS  DOS ARTISTAS PARTICIPANTES, ENTREVISTA COM LYGIA PAPE E ARTIGO COM HISTÓRIA  DO FAX NAS ARTES PLÁSTICAS. A MOSTRA SETÁ DIVIDIDA EM CINCO NÚCLEOS: NÚCLEO I – SOLI-DEZ – DEZ ARTISTAS CUJO OBJETIVO É DISCUTIR PROBLEMAS REFERENTES AO SUJEITO E AO OBJETO EXECUTADO DE MANEIRA ABRANGENTE. PARTICIPAM: CARLOS SENA, ENAURO, DIVINO SOBRAL, CIÇA FITTIPALDI, FABRÍCIA FALCÃO, MIRIAM PIRES, PAULO VEIGA, SELMA PARREIRA, RITA BONFIM E ANDRÉIA DATES. NÚCLEO II – “LONGE  E AO MESMO TEMPO” – OBJETIVA DISCUTIR O FAX COMO MEIO PARA A ARTE. CURADORIA DIVINO SOBRAL. EXPÕEM: NÁDIA TIMM, PAULO BRUSKY, DANIEL SANTIAGO, ANGÉLICA FRANCA, ELIEZER SZTURM, LUIZ HERMANO, XICO CHAVES, RICARDO BASBAUM, SHIRLEY PAES LEME, HIAL SAMI HILAL, GALDÊNCIO FIDÉLIS, GILBERO PRADO E ANTÔNIO DIAS. NÚCLEO III SALAS ESPECIAIS – SALA I – EXPOSIÇÃO SOBRE PAPEL ARTESANAL DE LYGIA PAPE, SALA II – REÚNE 120 DOCUMENTOS E FOTOGRAFIAS SOBRE A TRAJETÓRIA  DE GUSTAV RITTER. NÚCLEO IV – CORPOS INFORMÁTICOS – 12 VÍDEO-ART ORGANIADOS POR BIA MEDEIROS. NÚCLEO V – OBJETOS-  MOSTRA DOS ALUNOS DO IA. CURADORIA PAULO VEIGA. EXPÔEM: ÂNGELA ROSA, CLAUDETE BUENO, FERNANDA COELHO, JOÃO CARLOS DUTRA E KLEBER D’ABREU.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 45 –CARLOS SENA

REFERÊNCIA 16

FONTE:MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JUL. À 08 SET. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20/07 À 08/09/2000, NO MAC. EXPÔEM: AMAURY MENESES, ANA MARIA PACHECO, ANAHY JORGE, ANTÔNIO POTEIRO, ANTNIS ARANTES, CARLOS SENA, CÉLIO BRAGA, CLEBER GOUVÊA, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVINO SOBRAL, DJ OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ENAURO, FERNANDO COSTA FILHO, NAZARENO CONFALONI, GOMES DE SOUZA, GUSTAV RITTER, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, JULIANO DE MORAES, LEONAM FLEURY, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, PAULO FOGAÇA, PAULO HUMBERTO I. DE ALMEIDA, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RAIMUNDO NONATO, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO MESQUITA, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TELMA ALVES, VANDA PINHEIRO E WASHINGTON HONORATO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 17

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 23 DE OUT. A 07 DE NOV. DE 1990. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 18

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. FOLDER. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: APRESENTAÇÃO,  HISTÓRICO, FOTOS: RITTER, SÉRIE “CASCAS FINAS”, “PAU-BRASIL; AMAURY , “PAISAGENS URBANAS”, 1985, IZA COSTA, “SEM TÍTULO”, GRAVURA EM METAL; CONFALONI, “DESCIDA DA CRUZ”, 1964; (P E B).

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 19

FONTE: BANCO DO DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DE GOIÁS S.A. CATÁLOGO/CALENDÁRIO. [S.L.], 1982.

RESUMO: 1982. CONTENDO: APRESENTAÇÃO, TEXTOS SOBRE AS OBRAS DO GOVERNO ARY VALADÃO, CALENDÁRIO, HISTÓRIA SOBRE GOIÂNIA. FOTOS: PAISAGENS, CULTURA GOIANA E OBRAS (COLOR); CAPA; CONTRA-CAPA; INTERIOR: SION FRANCO, “INTERIOR COM CACHORROS”; VALDELINO, 1,0 X 5,0 CM, “CASARIO”; D.J. OLIVEIRA, “SOBRADO”; VANDA PINHEIRO, “PINTURA 23”;  RUNY SILVA, “REVOLTA DO AMOR”; SANATAN, “FORMAÇÕES ROCHOSAS”; POTEIRO, “SÃO FRANCISCO”; OMAR SOUTO, “OS RETIRANTES”; CLEBER GOUVÊIA, “FÓSSEIS”; AMAURY, “FERROVIA”; MARIA GUILHERMINA, “PASSARINHO”, ESCULTURA EM PAU-BRASIL; NEUSA MORAIS, “OVÓIDE”, ESCULTURA EM PEDRA SABÃO; CONFALONI, “A LEITURA”; RITTER, “SENHOR”, ESCULTURA EM PAU-BRASIL. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, PASTA N. 19 – AMAURY MENESES
REFERÊNCIA 20

FONTE: COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS. [S.N.], GOIÂNIA, 06 JUL. 1999.

RESUMO: COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA. FOTO AÉREA DE GOIÂNIA. EXPOSITORES: AMAURY MENEZES, KTENAS, POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, DÔIA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, GOMES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARANHÃO CAVALCANTE, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, PIRANDELLO, ROOS, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SOUZA NETTO, VIRGÍNIA GUIMARÃES; HOMENAGEADOS:  CONFALONI, MARCOS VEIGA, OCO MARQUES, PÉCLAT DE CHAVANNES, REINALDO BARBALHO, RITTER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 21

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O MELHOR DO MAG EM CATÁLOGOS: ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 FEV. 1997. CADERNO 2, P. 07.

RESUMO: O MAG DESENVOLVE PROKETO PARA REVITALIZAR SEU ESPAÇO E LANÇA CATÁLOGO COM OBRAS DOS EXPOENTES DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. O CATÁLOGO CONTÉM HISTÓRICO DO MUSEU, TEXTOS DE CRÍTICOS DE ARTE, BIOGRAFIAS E FOTOS DE 16 ARTISTAS SELECIONADOS. INTEGRAM O CATÁLOGO NOMES COMO GUSTAV RITTER, ANA MARIA PACHECO, SIRON FRANCO, D.J. OLIVEIRA, POTEIRO, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEA, CONFALONI, ISA COSTA, NEUSA MORAIS ENTRE OUTROS. ESTÁ MARCADA PARA O PRÓXIMO DIA 19, NO MUSEU, A SOLENIDADE DE LANÇAMENTO OFICIAL DA ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MAG, AAMAG, ENTIDADE SEM FINS LUCRATIVOS FUNDADA PARA APOIAR AS ATIVIDADES CULTURAIS DO MUSEU E QUE JÁ VEM FUNCIONANDO INFORMALMENTE HÁ MAIS DE UM ANO.

 QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO DOCUMENTO N. 39, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 22

FONTE: TIMM, NÁDIA. MAG LANÇA CATÁLOGO DE SEU ACERVO. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAIO 1997. CADERNO 2. P. 6.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO DIA DO ARTISTA PLÁSTICO, O MAG PUBLICA O CATÁLOGO DE SEU ACERVO, REGISTRANDO SUAS 648 OBRAS. NO LANÇAMENTO SERÁ  ABERTA EXPOSIÇÃO COM GRANDE PARTE DE SEU ACERVO. O CATÁLOGO TEM 60 PÁGINAS E TIRAGEM DE 1250 EXEMPLARES. CONTA COM NOMES COMO RITTER, DJ OLIVEIRA, CONFALONI, POTEIRO, NEUSA MORAES, CLEBER GOUVEA, AMAURY, SIRON, ANA MARIA PACHECO, ENTRE OUTROS. O ACERVO DO MAG FOI TODO FORMADO ATRAVÉS DE DOAÇÕES DE ARTISTAS EXPOSITORES. MAURA REGINA É A ATUAL DIRETORA E PADRE CÉSAR GARCIA O SECRETÁRIO DE CULTURA VIGENTE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 40, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 23

FONTE: ARTE REGISTRADA EM FOTOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 SET. 1997. CADERNO 2. P. 8.

RESUMO: O FOTÓGRAFDO MARCOS LÔBO REALIZA EXPOSIÇÃO DE PARTE DE SEU ACERVO, EM DOCUMENT´RAIO DO TRABALHO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SEU DIA-A-DIA EM SEUS ATELIÊS E MOMENTOS DE LAZER, NOS ÚLTIMOS 20ANOS. A MOSTRA  “20 ANOS DE FOTOGRAFIA E ARTES EM GOIÁS” , VAI DE HOJE AO DIA 19, NO MAC. ENTRE  AS 360 FOTOS, ALGUMAS MOSTRAM OBRAS DE RITTER, CONFALONI, D.J.OLIVEIRA, OCTO MARQUES, AMURY MENEZES, LIA WERNER, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, ALCIONE, IZA COSTA, NAURA TIMM, FÉ CÓRDULA, ELDER ROCHA LIMA, SANCLER, JOÃO COLAGEM, PIRANDELLO, NÁDIA TIMM, ANTÔNIO DA MATA E JORGE BRAGA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 24

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA). BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, I. GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL; ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CRÍTICOS DE ARTE.FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO, 1970.

RESUMO: CATÁLOGO DA I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, EVENTO QUE REMETE ÀS ORIGENS DO MAG, QUANDO ENTÃO, OS ARTISTAS PREMIADOS DOARAM SUAS OBRAS PARA CONSTITUIREM O ACERVO DO M USEU. O CATÁLOGO APRESENTA JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: HUGO AULER, ALCIDES DA ROCHA MIRANDA E IULO BRANDÃO. PRÊMIOS PARA: ANA MARIA PACHECO E HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), CLEBER GOUVEIA E D J OLIVEIRA (PINTURA), VANDA PINHEIRO DIAS (DESENHO), HELENO GODOY E VANDA PINHEIRO DIAS (GRAVURA) E CIRINEU DE ALMEIDA (OBJETO E/OU RELEVO). PARTICIPARAM: NO DESENHO (JOÃO BATISTA ROSA, TANCREDO DE ARAÚJO E VANDA PINHEIRO DIAS), NA GRAVURA (HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA), NA ESCULTURA (ANA MARIA PACHECO, HENNING GUSTAV RITTER, LISELOTTE THILDE PAULA DE MAGALHÃES E REINALDO BARBALHO), NA PINTURA (CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON HONORATO RODRIGUES) E EM OBJETO E/OU RELEVO (CIRINEU DE ALMEIDA, LEONAN NOGUEIRA FLEURY E LISELOTTE T. P. MAGALHÃES).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 25

FONTE: MAG  LANÇA CATÁLOGO DO SEU ACERVO. O POPULAR, GOIÂNIA- CADERNO 2, P.6.8 MAIO.1997

RESUMO: NA FESTA PARA COMEMORAR O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO, HOJE NO MAG SERÁ LANÇADO O CATÁLOGO DAS 648 OBRAS QUE INTEGRAM SEU ACERVO. OS TEXTOS SÃO ASSINADOS PELO JORNALISTA BRASIGOÍS FELÍCIO E O ESCRITOR HELENO GODOY. O PROJETO GRÁFICO É DO ARTISTA VILA CHAVES E AS FOTOGRAFIAS SÃO DE FÁTIMA MACEDO. NO LANÇAMENTO, A PARTIR DAS 20 HORAS TAMBÉM SERÁ ABERTA UMA EXPOSIÇÃO COM UMA GRANDE PARTE DO ACERVO E HAVERÁ UMA APRESENTAÇÃO DO CORAL RAIO DE SOL. A PARTIR DE AMANHÃ VOLTA AO SEPAC A MOSTRA QUE INAUGUROU O MAG, NOS IDOS DE 1970. O CATÁLOGO TEM 60 PÁGINAS E TIRAGEM DE 1250 EXEMPLARES. UMA SIGNIFICTIVA PROMOÇÃO DA ARTE LOCAL QUE TEM NOMES SIGNIFICATIVOS COMO GUSTAVO RITTER, D.J. OLIVEIRA, CONFALONI, POTEIRO, NEUSA MORAES, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, SIRON FRANCO, ANA MARIA PACHECO E OUTROS.

QUANTIDADE :01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 111. PASTA N. 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 26

FONTE: O MELHOR DA IMAGEM EM CATÁLOGO. O POPULAR,  GOIÂNIA 13 FEV.1997

RESUMO: LANÇAMENTO DO CTÁLOGO DO MAG DOCUMENTANDO PARTE DO SEU ACERVO, COM 16  BIOGRAFIAS E OBRAS DE NOMES EXPRESSIVOS DA ARTE GOIANA E UM KIT CULTURAL DIDÁTICO SOBRE  AS ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO.INTEGRAM O CATÁLOGO ARTISTAS COMO: GUSTAV RITHER, ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA FREI NAZARENO CONFALONI, ISA COSTA,NEUSA MORAIS ENTRE OUTROS.O CATÁLOGO COM TIRAGEM DE 1250 EXEMPLARES POSSUI APRESENTAÇÕES DO ESCRITOR  E JORNALISTA BRASIGOIS FELÍCIO (MEMRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA) E DO CURADOR CARLOS FERNANDO MAGALHÃES.COM 60PÁGINAS ILUSTRADAS COM CROMOS COLORIDOS DE F´TIMA MACEDO, TEM PROGRAMAÇÃO VISUAL DE VITA CHAVES. SEU LANÇAMENTO ESTÁ MARCADO PARA O DIA 11 DE MARÇO, DURANTE AS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MUILHER. O ARTIGO TAMBÉM COMENTA SOBRE OUTRO PROJETO EM PAUTA , O KIT CULTURAL “GOIÁS NOSSA ARTE”, UMA ABORDAGEM SOBRE AS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS ATRAVÉS FDO TRABALHO DE SIROM FRANCO (ESCRITO POR DIVINO SOBRAL), D.J.OLIVEIRA (ESCRITOPOR MARGARIDA NONATO). O KIT É COMPOSTO DE 1 ÁLBUM COM CARTAZES E POSTAIS DA OBRA DE CADA UM, ALÉM DE UM FASCÍCULO DE 80 PÁGINAS ILUSTRADAS COM S 3 BIOGRAFIAS DO ARTISTA. A APRESENTAÇÃO É ASSINADA PELO CRÍTICO MIGUELJORGE. HÁ TAMBÉM UMA MATÉRIA SOBRE A SOLENIDADE DE LANÇAMENTO OFOCIAL DA ASSOCIAÇÃO DE ARTIGOS DO MAG MARCADA PARA O PRÓXIMO DIA 19.FEV.1997 ÀS 9 HORAS, NA SALA DE EVENTOS REINALDO BARBALHO. COM LISTA DE ARTISTAS: MAURA REGINA, TELMA ALVES, MÁRCIO MARTINS, NÁDIA TIMM, JOÃO COLAGEM, DEOLINDA, DOIA E OUTROS  QUE INTEGRAM O QUADRO DA NOVA ENTIDADE E AS PRIORIDADES DA AAMAG

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 112. PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 27

FONTE: MUSEU DA ESCULTURA É INAUGURADO. O POPULAR. GOIÂNIA, 28/12/2000, CAD. 2, P. 6 – 2ª COLUNA/MATÉRIA.

RESUMO: INAUGURAÇÃO OFICIAL (28/12/2000) DO MUSEU DA ESCULTURA AO AR LIVRE, NA PRAÇA UNIVERSITÁRIA. À FRENTE DO PROJETO, A ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS – PRESIDENTE MÁRCIO MARTINS. CEDERAM  SEUS TRABALHOS: ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, LOURES, NEUSA MORAES, HÉLIO RODRIGUES (HOMEM DE DEUS), ADMAR CUSTÓDIO, DANIELLE GOUTHIER, MÁRCIO MARTINS, NOÉ LUÍS, MARILDA PASSOS, LARA LUIZA, NARCISA CORDEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, TOLOSA, JÚLIO VALENTE, APARECIDA QUEIROZ, KEN YUÇA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, SIVAL VELOSO, LÉIA LEAL. TAMBÉM HÁ OBRAS DE ARTISTAS QUE JÁ MORRERAM COMO DIVINO JORGE, GUSTAV RITTER, PRUDÊNCIO E DINA COGOLLI. OS PAINÉIS SÃO ASSINADOS POR LUÍS OLINTO E  AMÉRICO DE SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, NA PASTA N. 23 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 28

FONTE:  FUNDAÇÃO  BIENAL DE SÃO PAULO. PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO. CATÁLOGO.SÃO PAULO.1970.96

RESUMO: A PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO VISA CONSTITUIR UM CRITÉRIO PARA ESCOLHA DA REPRESENTAÇÃO NACIONAL À XI BIENAL DE SÃO PAULO. O CATÁLOGO FOI ELABORADO PELO CRITÉRIO DA DIVISÃO DOS ARTISTAS PELAS ÁREAS DE SELEÇÃO NORTE: NORDESTE, CENTRO OESTE, CENTRO SUL E SUL. GOIÁS TEVE 6% DE PARTICIPAÇÃO A NÍVEL NACIONAL. DE GOIÁS PARTICIPARAM OS ARTISTAS TILMANN CIRINEU DE ALMEIDA, LAERTE ARAÚJO, TANCREDO ARAÚJO, REINALDO BARBALHO, GLÊNIO BRANCHETTI, JR. COSTA, VANDA PINHEIRO DIAS, HELENO GODOY, CLEBER GOUVEIA, LISELITTE DE MAGALHÃES, LEOMAM NOGUEIRA, G.J. OLIVEIRA, ANA MARI PACHECO, GUSTAVO TITTER, JOÃO BATISTA ROSA, LIGEZA STAMIROWSKA, VINIA, WASH E DE MELLO. O JURI DE SELEÇÃO PARA XI BIENAL DE SÃO PAULO FORAM JAMES JOHNSON SWENEY (USA), ROMERO BREST(ARGENTINA) MARC BERKOWITZ (GUANABARA), HUGOAULER (BRASÍLIA), LISETTA LEVY (SÃO PAULO). ARTISTAS SELECIONADOS GOIANOS: AMA MAROA PACHECO, CLÉBER GOUVEIA, GUSTAV TRITTER, LISELOTTE MAGALHÃES. CONTÉM : DIRETORIA  EXECUTIVA, CONSELHO ADMINISTRATIVO E REGULAMENTO DA PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 29

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PIONEIROS: ARTES PLÁSTICAS EM GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DIA 05 JUL. 1994 EM HOMENAGEM AO BATISMO CULTURAL – 1942/1994. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PIONEIROS – ARTES PLÁSTICAS EM GOIÂNIA” EM COMEMORAÇÃO AO BATISMO CULTURAL – 1942/1944. ABERTURA DIA 05 JUL. 1994 ÀS 12 HORAS – SALA REINALDO BARBALHO NO MAG. EXPÕEM: ANTÔNIO HENRIQUE PÉCLAT – TEXTO EMÍLIO VIEIRA; D.J.OLIVEIRA – TEXTO MIGUEL JORGE, FREI GUSEPPE CONFALONI – TEXTO  PX SILVEIRA, D J. OLIVEIRA, GODOY GARCIA E GOMES DE SOUZA, HENNING GUSTAV RITTER – TEXTO YÊDA SCHMATZ; JUCA DE LIMA – TEXTO BRASIGÓIS FELÍCIO E ZAFIA LIGEZA STAMIRIWSKA – TEXTO REINALDO BARBALHO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 30

FONTE: GALERIA PRESTES MAIA. ARTE/GOIÁS 19. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 18 DE NOV À 05 DEZ.1981. CATÁLOGO.SÃO PAULO, 1981. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE/GOIÁS 19” DE 18NOV À 05 DEZ.1981 NA GALERIA PRESTES MAIA DE SÃO PAULO. APRESENTAÇÃO CUNHA BUENO – SECRETÁRIO DE ESTADO DA CULTURA E ALBERTO BEUTENMULLER DA ABCA – AICA; HISTÓRICO – MIGUEL JORGE. EXPÕEM: NAZARENO CONFALINI, HENNING GUSTAV RITER, D. J. OLIVEIRA, CLÉBER GOUVÊA, SIRON FRANCO, MARIA GUILHERMINA, NEUZA MORAES, ANTÔNIO POTEIRO, VALDELINO, IZA COSTA, CLÉA COSTA, ROOS, GOMES DE SOUZA, DA CRUZ, FERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, DINEIA, NEUSA PERES E SANATAN. CROMO . COMENTÁRIOS DOS ARTISTAS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N.59 - CONFALONI
REFERÊNCIA 31

FONTE: LETÍCIA, ÉRIKA. ARTE PIONEIRA COMEMORA BATISMO  CULTURAL. O POPULAR, GOIÂNIA 5 JUL.1994. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PIONEIROS DAS ARTES PLÁSTICAS”, DE 05 JUN À 05 AGO.1994, NO MAG, EM COMEMORAÇÃO AO BATISMO CULTURAL. HOMENAGEADOS: ANTÔNIO  H. PÉCLAT, D.J. OLIVEIRA, FREI CONFALONI, RITTER, ZOFIA LIGEZA E JUCA DE LIMA. CONFALONI NASCEU NA ITÁLIA, VEIO PARA O BRASIL NA DÉCADA DE 50. SEGUNDO PX SILVEIRA, CONFALONI TEVE A MISSÃO DE LANÇAR A SEMENTE DA ARTE EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25. PASTA N. 59. -CONFALONI

REFERÊNCIA 32

FONTE: MOSTRA NO MAC TRAÇA PERFIL DA ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2000.CADERNO 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS – A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, NO MAC DE 20 JUL À 11 AGO. SÃO 57 OBRAS DE 42  ARTISTAS QUE RECOMPÕE A TRAJETÓRIA DA PRODUÇÃO ARTÍSTICA NAS 3  ÚLTIMAS DÉCADAS. EXPÕEM OCTO MARQUES,  RITTER, CONFALONI, D J OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA , MARIA GUILHERMINA, JUCA DE LIMA, SIRON, ANA MARIA PACHECO, NAURA TIMM, CLEA COSTA, ROOS, GOMES DE SOUZA, POTEIRO, OMAR SOUTO, DA CRUZ, AMAURY MENEZES, WASH, IZA COSTA, PAULO  FOGAÇA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, EDNEY ANTUNES, RODRIGO FLÁVIO, TELMA ALVES, LUIZ MAURO, NONATO, CÉLIO BRAGA, JULIANO DE MORAES, PAULO HUMBERTO, LUDOVICO, ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, DIVINO SOBRAL, PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, MARCELO SOLÁ, CARLOS SENA, ENAURO DE CASTRO  PITÁGORAS E FOTOGRAFIAS DE ROGÉRIO MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 33

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PEQUENO  HISTÓRICO AOS  PIONEIROS DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÂNIA: SALA  REINALDO BARBALHO: BATISMO CULTURAL. GOIÂNIA, {1994] 03 FOLHAS.

RESUMO: DADOS BIOGRÁFICOS DOS PIONEIROS DA ARTE EM GOIÁS: ANTÔNIO HENRIQUE PÉCLAT, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, GUSTAVO RITTER, JUCA DE LIMA E ZOFIA LIGEZA STAMIROROWSKA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 34

FONTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO. UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO CULTURAL BRASIL ALEMANHA. EXPOSIÇÃO NATUREZA E CONFIGURAÇÃO ORGÂNICA. EXPOSIÇÃO CLOETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURAS), GUDRUN RADEMACHER (AQUARELAS) E THOMAS TILLMANN RITTER (GRAVURAS), DE 23 A 27 DE MARÇO DE 1992, NO INSTITUTO DE ARTES – CAMPUS II (SEMANA DE INTEGRAÇÃO) – GOIÂNIA/GO. A 2ª EXPOSIÇÃO COM MAIS OUTRAS OBRAS OCORRE DE 28 DE ABRIL A 10 DE MAIO DE 1992 NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA/GO. CONTÉM CURRICULUM DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)   

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 35

FONTE: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E DEPARTAMENTO DE CULTURA, TURISMO E RECREAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA – MAG. II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1970.

RESUMO: II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA A REALIZAR-SE DE 21 DE OUTUBRO A 15 DE NOVEMBRO DE 1970 NO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA  (ATUAL MAG  - MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA). PREMIAÇÃO PARA : TANCREDO DE ARAÚJO, LISELOTTE DE MAGALHÃES, MARIA TRINDADE GONÇALVES, NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ E THOMAS TILLMANN RITTER. MENÇÃO HONROSA PARA NELI DE SOUSA DANTAS E ODALVA GUIMARÃES. JÚRI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DE CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, JOSÉ AMAURY DE MENEZES E HENNING GUSTAV RITTER

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 36

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 37

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTISTAS GOIANOS NA MIRA DE DIVINO SOBRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 AGO. 1998. CADERNO 2, P.10.

RESUMO: DIVINO SOBRAL PROFERIU PALESTRA “ENTRE O RURAL E O URBANO, ERNTRE O DOR E O DENTRO – CINCO DÉCADAS DE ARTE GOIANA” DENTRO DA PROGRAMAÇÃO DO 4º FÓRUM GOIANO SOBRTE CULTURA, ABORDANDO A QUESTÃO DA ZONA DE CRUZAMENTO METRÓPOLE/INTERIOR. O CRÍTICO FEZ UMA TRAJETÓRIA  PELA ARTE GOIANA LEMBRANDO NOMES COMO: RITTER, CONFALONI, D.J.OLIVEIRA, SIRON FRANCO, POTEIRO, MOACIR SOARES DE FARIA, MARIA GUILHERMINA, MARCELO SOLÁ E JULIANO MORAES.

QUANTIDADE:02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07 PASTA N. 138 – DIVINO SOBRAL

REFERÊNCIA 38

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. EXPOSIÇÃO HOMENAGEIA ARTISTAS PIONEIROS. DIÁRIO DA MANHÃ, 05 JUL. 1994. CAD. DM REVISTA.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO 52º BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA, A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA PREPAROU VÁRIOS EVENTOS, DENTRE ELES A EXPOSIÇÃO “PIONEIROS DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS” NO MAG. EXPÕEM: PECLÁT, D.J. OLIVEIRA, CONFALONI, TITTER, ZOFIA LIGEZA E JUCA DE LIMA. COMENT´RIOS SOBRE OS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 39

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. FEIRA DA SENSIBILIDADE ESTÉTICA. ESCULTURAS NO CALÇADÃO DA GOIÁS. GOIÂNIA, 1978.

RESUMO: CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS NO CALÇADÃO DA GOIÁS , EM 20 OUT. 1978. EXPÕEM OS ARTISTAS: SÔNIA EBLING, ROBERTO MARECONI, MÁRIO AGOSTINELLI, MARIA GUILHERMINA, JOSÉRODRIGUES LOURES, WALDEMIRO LACERDA SOBRINHO, OLÍVIO BORGES DE MENDONÇA, HENNING GUSTAV RITTER, ANGELUS KTENAS, NEUSA RODRIGUES DE MORAES E ANTÔNIO POTEIRO. O CATÁLOGO CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 189 – MARIA GUILHERMINA

REFERÊNCIA 40

FONTE: GALERIA PRESTES MAIA. ARTE GOIÁS 19. SÃO PAULO, 1981.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REPRESENTATIVA DA CARACTERÍSTICA E DA CRIATIVIDADE DO ARTISTA GOIANO. A MOSTRA ACONTECE DE 18 DE NOVEMBRO A 5 DE DEZEMBRO DE 1981 NA GALERIA PRESTES MAIA (SÃO PAULO/SP). EXPÕEM OS ARTISTAS: NAZARENO CONFALONI, HENNING GUSTAV RITTER, DIRSO JOSÉ DE OLIVEIRA (D J OLIVEIRA), CLEBER GOUVEIA, SIRON FRANCO MARIA GUILHERMINA, NEUSA RODRIGUES MORAES, ANTÔNIO MATISTA POTEIRO, VALDEVINO LOURENÇO, IZA COSTA, CLÉA COSTA VIEIRA, ROOSEVEL  DE OLIVEIRA LOURENÇO (ROOS), JOSÉ ANTÔNIO  GOMES DE SOUZA, CARLOS CÉSAR CRUZ (DA CRUZ), FERNANDO COSTA FILHO, JOSÉ OMAR PEREIRA SOUTO, DINEIA DUTRA, NEUSA MARIA PERES E GIDEL FEITOSA (SANATAN). CONTÉM APRESENTAÇÃO,  CROMO E TEMÁTICA DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 41

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE BRASÍLIA/87. BRASÍLIA, 1987. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: O SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE BRASÍLIA/87 REAIZADO DE 08 A 30 DE JULHO DE 1987 OCORREU NO TEATRO NACIONAL DE BRASÍLIA (BRASÍLIA/DF). DENTRE OS ARTISTAS PREMIADOS DESTAQUE PARA FRANCISCO GALENO E  DOS ARTISTAS SELECIONADOS: JEANE  GATTAI, NAURA TIMM. SÔNIA PAIVA E NAPOLEÃO CÉSAR. DENTRRE OS PARTICIPANTES ESTÃO RAUL COSTA FILHO E THOMAS RITTER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 42

FONTE: TEATRO AMAZONAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL REINALDO BARBALHO. CONVITE. MANAUS, 1972.

RESUMO: INDIVIDUAL DE REINALDO BARBALHO, NO TEATRO AMAZONAS, EM MANAUS/AM. APRESENTAÇÃO TANCREDO DE ARAÚJO. COMENTÁRIOS: ZOFIA LIGEZA, RITTER E MARCOS HENRIQUE DA VEIGA JARDIM. RELAÇÃO DOS QUADROS EXPOSTOS. BREVE INFORMAÇÃO CURRICULAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 43

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, [S.N],  21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 44

FONTE: BEZERRA VALBENE. EXPOSIÇÃO COMEMORA OS SETE ANOS DO MAC. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 JAN. 1996.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AOS SETE ANOS DA FUNDAÇÃO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR WILSOM JORGE, REALIZA COLETIVA COM PARTE DO ACERVO DO MAC. A MOSTRA É COMPOSTA POR TRABALHOS DAS DÉCADAS DE 70 E 80 DOS ARTISTAS D. J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, SIROM FRANCO, DA CRUZ, GOMES DE SOUZA , AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, FÉ CÓRDULA, CLEBER GOUVEIA, DINA COGOLLI, GUSTAV RITTER ENTRE OUTROS. TAMBÉM SERÁ INAUGURADO O LABORATÓRIO DE CONSERCAÇÃO E RESTAURAÇÃO EDSON MOTTA. WILSON JORGE, DIZ QUE JÁ CONSEGUIU LEVAR AVANTE ALGUNS PROJETOS DO MAC, APESAR DAS CRÍTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.26. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 45

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA.  EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM A FUNDAÇÃO DO INSTITUTO DE ARTES /UFG. CATÁLOGO. GOIÂNIA. 1988.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM HOMENAGEM AOS FUNDADORES DO INSTITUTO DE ARTES; UFG, EM JUNHO DE 1988. O CATÁLOGO  CONTÉM DADOS BIOGRÁFICOS  DO PROFESSOR HENRIQUE  PÉCLAT, HENNING GUSTAV RITTER E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 342. DOCUMENTO N.1. ZOFIA LIGEZA

REFERÊNCIA  50

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: MARCO ZERO, 1985. P. 38, 239

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

RITTER


