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SAÍDA SOARES ou SAÍDA SORES

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 264
DOCUMENTO 01

FONTE: FELIX GALERIA. EXPOSIÇÃO DE DESENHOS DE SAIDA CUNHA. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NA FELIX GALERIA DE ARTE, A PARTIR DE 5 DE DEZ. (NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS. 25 ANOS: 1959/1984.COMEMORAÇÃO DO JUBILEU. GOIÂNIA, 1984. 01 CONVITE.

RESUMO: PRIMEIRA EXPOSIÇÃO DE ALUNOS, PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS DA UCG,  COM TRABALHOS DE PINTURA E DESENHO, EM COMEMORAÇÃO DO JUBILEU DE PRATA DA UCG, NO TEATRO GOIÂNIA (SAGUÃO DE ESPERA), DE 09 A 22 DE JULHO DE 1984. EXPOSITORES: PROFESSORES SAIDA CUNHA, TAI HSUAN-NA, BETH METRAN, AMAURY MENEZES E SILVIO A. DEFREITAS. ALUNOS: JÚLIO VALENTE, WILSON JORGE, AVELINO, CARLOS A. BARBOSA, PAULO CÉSAR E. FLÁVIO E GLAUCO KERDY. FUNCIONÁRIO: LUIZ A. MELO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FELIX GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE MAIO/1986. GOIÂNIA, 1986. 01 FOLDER/CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CARLOS SENA, DIVA GOULART, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAN FLEURY, OMAR SOUTO, ROOS, SAIDA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIROM FRANCO E TEI HSUAN-AN. A MOSTRA OCORRE NA FELIX GALERIA DE ARTE A PARTIR DE 06 MAIO 1986.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ESPINDOLA, HELI. PALÁCIO DA CULTURA EM SEU 1º ANIVERSÁRIO. FOLHA DE GOIÁS, 09 MAR. 1982.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO COLETIVA DE 33 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANIENSES NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO  DA CULTURA EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES. ENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO AMAURY MENEZES, ANGELO KTENAS, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, DINEIA DUTRA, ELIFAS, FERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, SEBASTIÃO PRATES,  ROOS,  SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. 60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 23 DE ABR. A 08 DE MAIO DE 1998. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.
RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 10 DE DEZ. DE 1987. GOIÂNIA, 1987. CARTAZ COLOR  (DIMENSÕES: 63 X 32CM).

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA NO MAG A PARTIR  DE 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –. EXPOSIÇÃO COLETIVA POR OCASIÃO DA SEMANA DA MULHER, DE 01 A 08 DE MAR. DE 1997. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: CONVITE: “MEGA EXPOSIÇÃO: PINTURAS E ESCULTURAS”.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NA  SANTA FÉ GALERIA DE ARTE, VERNISSAGE: 13/11/01 DAS 20:30 H ÀS 22:30 H E EXPOSIÇÃO DE 14/11 À 29/11/01.

COLETIVA DOS ARTISTAS:

AGOSTINHO DE SOUZA, ALEXANDRE LIAH, ANTÔNIO POTEIRO, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, D.J.OLIVEIRA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, MARIA GUILHERMINA, M. CAVALCANTE, NEUSA MORAES, PITÁGORAS, ROOS, SÁIDA CUNHA E SANATANA

QUANTIDADE – 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 10

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. BATISMO CULTURAL (1942/1995) – ARTISTAS PLÁSTICOS: ANOS 60. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM HOMANAGEM AO BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: CONVITE DA MOSTRA, ARTISTAS PLÁSTICOS: ANOS 60, EM HOMENAGEM AO BATISMO CULTURAL DA CIDADE (GOIÂNIA/GO), A REALIZAR-SE NO MAG –MUSEU  DE ARTE DE GOIÂNIA, EM 05 DE JULHO DE 1995 ÀS 21H NA SALA REINALDO BARBALHO. SÃO EXPOSITORES: SANATAN, SÁIDA CUNHA, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, ANA MARIA PACHECO, CLEA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO, ELDER ROCHA LIMA E FERNANDO COSTA FILHO. POSSUI APRESENTAÇÃO E CURRICULUM DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. MULHERES CONTEMPORÂNEAS, EXPOSIÇÃO  COLETIVA AOS 08 DE MARÇO DE 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, AOS 08 DE MARÇO DE 1989.  CONTENDO: LISTA DOS PARTICIPANTES DA MOSTRA COM OBRAS  NO ACERVO: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SELMA PARREIRA, NEUZA MORAIS, TIANA THOMÉ, NEUSA GARCIA, LEIDES CÉZAR, SÁIDA SOARES, NORMA CAIADO, DINÉIA DUTRA, YARA TUPINAMBÁ.

QUANTIDADE: 01 
LOCALIZAÇÃO:   DOCUMENTO Nº 03,  NA PASTA Nº 13,  ALCIONE GUIMARÃES 

REFERÊNCIA 10

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 11

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002, P. 230.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  268.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 15

FONTE: ARTISTAS PLÁSTICOS APRENDEM A DRIBLAR A CRISE.CINCO DE OUTUBRO, [S.L.], 13-19 MAIO 1996. P. 16.

RESUMO: ENTREVISTA COM MIGUEL JORGE SOBRE A CRISE DOS ARTISTAS PLÁSTICOS EM GOIÁS, COMO ANDA O SETOR E SUAS PERSPECTIVAS, NA SEMANA DE COMEMORAÇÃO DO DIA DOARTISTA PLÁSTICO. FAZ UMA SÍNTESE SOBRE AS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 16

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A ARTE QUE VEM DAS MULHERES.O POPULAR, GOIÂNIA, 08 ABR. 1987.

RESUMO: VINTE MULHERES NAS ARTES PLÁSTICAS É O NOME DA MOSTRA COLETIVA QUE SE REALIZA AMANHÃ COMO EVENTO DE INAUGURAÇÃO DA ARTE-ARTE GALERIA, UM NOVO ESPAÇO CRIADO POR ELIZETH HORBYLON, AGORA TAMBÉM MARCHANDE, PARA DIVULGAR O TRABALHO DOS ARTISTAS GOIANOS. A MOSTRA FOI IDEALIZADA COM O OBJETIVO DE HOMENAGEAR AS MULHERES GOIANAS QUE SE DEDICAM A ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE MARÇO. FAZEMPARTE DA COLETIVA: ALCIONE, BEATRIZ, CARMELITA, CLÉA COSTA, DINA COGOLLI, DINÉIA, ELIZETH HORBYLON, EVANY, IVONE LYRA, IZA COSTA, MAIRONE BARBOSA, MÁRCIA SALES, MARIA VEIGA, MAURA REGINA, MIRIAM PIRES, NORMA CAIADO, SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA E NEUSA MORAES. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES
REFERÊNCIA 17

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PARK SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MANOEL DOS SANTOS, MEIRY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGLO KTENAS,, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 – ALCIONE

REFERÊNCIA 18

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MULHERES. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 19

FONTE: BASTOS, ROSANE DE. A ARTE SOBREVIVE NAS RUAS.O POPULAR. GOIÂNIA, 10 OUT. 1997, CADERNO 2. P. 01.

RESUMO: O PROJETO GALERIA ABERTA COMPLETA 10 ANOS EM 98. COM A FALTA DE PATROCÍNIO E DE APOIO TÉCNICO ESPECIALIADO PARA RESTAURAÇAO DAS OBRAS, O PROJETO CAI NO OSTRACISMO. PROBLEMAS COMO A BAIXA QUALIDADE DAS TINTAS UTILIZADAS E O TRATAMENTO DO ÀS SUPERFÍCIES ANTES DE PINTAR INFLUEM NA DURABILIDADE DAS OBRAS. FRUTO DE UM CONVÊNIO ENTRE A SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO E A ELLUS CONSTRUTORA, O PROJETO SE BENEFICIOU DA LEI SARNEY QUE INCENTIVAVA EMPRESAS A  PATROCINAR AÇÕES CULTURAIS. NA 1 ETAPA  FORAM PINTADOS 10 PAINÉIS DE NA 2ª 26, CADA UM COM MÉDIA DE 600M². FORAM 20 MIL METROS QUADRADOS DE ÁREA DESENHADA. OS 15 PAINÉIS DA RODOVIA GOIÂNIA-TRINDADE, DE OMAR SOUTO, FAZEM PARTE DO GALERIA – ABERTA. DAS PINTURAS NOS EDIFÍCIOS, O PROJETO EVOLUIU PRA DESENHOS EM 110 ÔNIBUS DA TRANSURB. NOS ÔNIBUS, AS OBRAS NÃO ERAM REPRODUZIDAS, COMO NOS EDIFÍCIOS. ARTISTAS COMO IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA, SIRON FRANCO, ALCIONE, OMAR SOUTO, AMAURY MENESES, GOMES DE SOUZA, TAI HSUAN-NA, M. CAVALCANTE, E DECK PARTICIPAM DA 1ª ETAPA. NA 2ª PARTICIPAM, NOMES COMO OS DE AGOSTINHO, SÁIDA CUNHA, PRATES, ROOS, DIVA GOULART, SANATAN, ANTÔNIO POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, VÂNIA FERRO ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 36, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 20

FONTE: HOTEL BANDEIRANTES. SALÃO MARRON. ERÓTICA. EXPOSIÇÃO DE 12 À 19 MAIO 1986. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: COLETIVA DE 12 À 19/05/1986. FOLDER CONTENDO LISTAGEM DOS EXPOSITORES: AMAURY MENESES, POTEIRO, SENA, DA CRUZ, DJ OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES, LEONAM FLEURY, ROOS, SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES 

REFERÊNCIA 21

FONTE: ÉPOCA GALERIA. MOSTRA 16 MANEIRAS DE PINTAR GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25/04 À 10/05. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: COLETIVA DE 25/04 À 10/05. CATÁLOGO CONTENDO: APRESENTAÇÃO, COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE CADA PARTICIPANTE E FOTOS DAS OBRAS (COLOR): JUCA DE LIMA, ÓLEO SOBRE TELA 70X90, 1985; OMAR SOUTO, ÓLEO SOBRE TELA, 70X60, 1985; M. CAVALCANTE, ÓLEO SOBRE TELA, 80X70, 1985, FORÇA DO MOVIMENTO FEMININO; IZA COSTA, ÓLEO SOBRE TELA, 50X60, 1985; VANDA PINHEIRO, ÓLEO SOBRE TELA 65X85, 1982; SÁIDA CUNHA, DESENHOS À CONTÉ, 48X66, 1985, MULHER; D.J. OLIVEIRA, ÓLEO SOBRE TELA 70X90, 1985; AMAURY MENEZES, AQUARELA, 36X50; CLEBER GOUVEIA, ÓLEO SOBRE TELA 60X80; TAI-HAN-SUAN, ÓLEO SOBRE TELA, 80X80, 1985; GOMES DE SOUZA, ÓLEO SOBRE TELA, 100X60, 1985; FÉ CORDULA, ÓLEO SOBRE TELA, 50X70, 1985, SÃO FRANCISCO E A GATA; CLÉA COSTA, ÓLEO SOBRE TELA, 75X85, 1985, RETRATO POSTAL NºOM CORRENTE; SEBASTIÃO DOS REIS, ÓLEO SOBRE TELA, 40X55, 1985, SANTUÁRIO NOVO; POTEIRO, ÓLEO SOBRE TELA, 60X70, 1985; DA CRUZ, ÓLEO SOBRE TELA, 70X60, 1985. FOTOS DOS ARTISTAS EM P&B. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 22

FONTE:  CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. GOIÂNIA, CADA CANTO UM ENCANTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  22 OUT. 1992. FOLDER GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA, AOS 22/10/1992. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO, NOME DOS PARTICIPANTES: LIAH, JUCA DE LIMA, GOMES DE SOUZA,  M. CAVALCANTE, TAI, ROOS, ELDER ROCHA LIMA, AMAURY, SÁIDA CUNHA, FERNANDO THOMMEN, D.J. OLIVEIRA, SANCLER, LIA WERNER, DA CRUZ, OMAR SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 23

FONTE: O CONFRONTO DA PAISAGEM GOIANA. V SECULUS TERRAE BRASILIS. MULHERES. GAZETA VARIEDADE. GOIÂNIA, 08 À 14 MAR. 1998.

RESUMO: MOSTRA “O CONFRONTO DA PAISAGEM GOIANA – 1962/1998”. COM A PARTICIPAÇÃO DE AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, D. J. OLIVEIRA, CONFALONI, JUCA DE LIMA, IZA COSTA, SÁIDA CUNHA E WASHINGTON RODRIGUES.  ESSES ARTISTAS FAZEM PARTE DE UM GRUPO DE PINTURA FORMADO POR DJ OLIVEIRA, NOS ANOS 60. SERÃO EXPOSTOS 03 TRABALHOS DE CADA ARTISTA, DOIS ATUAIS E UM ANTIGO. A MOSTRA VAI ATÉ 29/03, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. “V SECULUS TERRAE BRASILIS”, É UMA MOSTRA QUE REÚNE  SEIS ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS: CIÇA FITTIPALDI, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, SUELITA COSTA E THOMMEN. SÃO DIAS OBRAS DE CADA ARTISTA, NAS MODALIDADES DE PINTURA, GRAVURA, DESENHO/COLAGEM E XILOGRAVURA, EM PEQUENOS E MÉDIOS FORMATOS. OS ARTISTAS TRATAM DAS DELÍCIAS E DOS COSTUMES DA CULINÁRIA BRASILEIRA. AMOSTRA PERMANECE ATÉ DIA 12/03, NA PANELA MÁGICA. A FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA MANTÉM A EXPOSIÇÃO “MULHERES”, QUE FAZ PARTE DAS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE  MARÇO. PERMANECE ATÉ DIA 20. SÃO TRÊS ARTISTAS PLÁSTICAS: LUCIMAR BELLO, SELMA PARREIRA E SAMIRA DARWICHE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 47, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 24

FONTE: AABB FAZ FESTA PARA ARTE LOCAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 AGO. 2000. CADERNO DM REVISTA, P. 3.

RESUMO: SERÁ ABERTA HOJE, AS 20H, NA AABB, ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL, A 6ª SEMANA DE ARTE (SENART).  O EVENTO, QUE DURA ATÉ 13/08, TRAZ EXPOSIÇÃO DE QUADROS, PORCELANAS, CERÂMICAS, ESCULTURAS E FOTOGRAFIAS, ALÉM DE POESIA FALADA, POEMAS-CARTAZ E VARAIS DE POESIA. ALÉM DOS VENCEDORES DO CONCURSO – ARTISTAS NOVOS INICIANTES -  FAZEM PARTE DO EVENTO ARTISTAS JÁ CONSAGRADOS COMO AMAURY MENEZES, GENÉSIO DAVID AMARAL, GRAÇA ESTRELA, JOÃO CAETANO, LÊDA SELMA, LUIZ OLINTO, LUIZ DE AQUINO, MALU RIBEIRO, MARIA GUILHERMINA, MIGUEL JORGE, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, SÁIDA SOARES, TAI.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 54, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 25

FONTE: MARIA, GÊZA. AABB ABRE HOJE 6ª EDIÇÃO DA SENART. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 AGO. 2000. CADERNO 2, P. 02.

RESUMO: A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL ABRE HOJE A 6ª SEMANA DE ARTE (SENART). OS PARTICIPANTES SÃO FUNCIONÁRIOS DO BANCO E OUTROS DA COMUNIDADE EM GERAL. A 6ª EDIÇÃO DA SENART É COORDENADA POR GRAÇA ESTRELA, ARTISTA PLÁSTICA E POR LÊDA SELMA, ESCRITORA. ENTRE OS SELECIONADOS ESTÃO:  DENI VILELA, ROSA, ALCIONE, MARILDA PASSAGLIA E VANYA PIMPÃO. ARTISTAS COMO MARIA GUILHERMINA, LUIZ OLINTO, AMAURY, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, SÁIDA E TAI PARTICIPAM COMO CONVIDADOS.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 55, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 26

FONTE: FRANÇA, ELISA ALMEIDA. 27 ANOS DE MUITA CRIATIVIDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 29 MAIO 2001. CADERNO DM REVISTA, P. 01.

RESUMO: SERÁ REALIZADO HOJE NO CREA – CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E ARQUITETURA - A PARTIR DAS 9 HORAS DEBATE SOBRE OS 27 ANOS DO CURSO DE ARQUITETURA E URBANISMO DA UNIVERSIDADE CATÓLICA E ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COM OBRAS DE CONFALONI, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, SÁIDA CUNHA E AMAURY MENEZES. A MOSTRA PERMANECE ATÉ QUINTA-FEIRA DIA 31.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 57, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 27

FONTE: GASA GRANDE GALERIA DE ARTES. PINTURAS GOIANAS E MINEIRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 13  MAR. CONVITE . GOIÂNIA , [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “PINTORAS GOIANAS E MINEIRAS” DIA 13 MAR ÀS 21 HORAS, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. EXPÕEM: PINTORAS GOIANAS - ANA MARIA CORDEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, ANTONIETA NASSER, CLÉA COSTA, IZA COSTA, JUSSARA SANTANA, LADY CÉSAR, MARIINHA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, NILZE BERNARDES, NEUSA MORAES, SANDRA SOARES, SELMA PARREIRA, TIANA THOMÉ, VÂNIA FERRO; PINTORAS MINEIRAS: LÚCIA MARQUES, MARISA INENECCO, NOEMIA MOTTA, OLIMPIA COUTO, YARA TUPINAMBÁ, VIRGÍNIA DE PAULA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.  07. PASTA N.  57. – CLÉA COSTA

REFERÊNCIA 28

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. DIA INTERNACIONAL DA MULHER: 8 DE MARÇO. PROGRAMAÇÃO EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. CONVITE. GOIÂNIA , [19??]

RESUMO: EVENTO  COM AMPLA PROGRAMAÇÃO EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, ALÉM DE CAMINHADA, MÚSICA, POESIA E PALESTRAS, ACONTECE EXPOSIÇÃO COLETIVA  NO MAG DE 08 MAR  A 31   MAR, NA SALA AMAURY MENEZES. EXPÕEM : ADMAR CUSTÓDIO, APARECIDA CARNEIRO, ANA MARIA FERRO, CÉLIA BORGES, CIÇA FITTIPALDI, CLEA COSTA, DEMIRANE GONÇALVES, DENISE ROCHA, ELIETE CAETANO, EVANDRA ROCHA, IZA COSTA, LARA LUIZA, LIGIA SAAD, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAÍDA SOARES, SELMA PARRREIRA E TÂNIA FRANCO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 29

FONTE: JAIME, KARLA.COMEMORAÇÃO COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAR. 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “MULHERES CONTEMPORÂNEAS”, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A EXPOSIÇÃO VAI ATÉ O DIA 21.MAR. EXPÕEM: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, DIVA GOULART, IZA COSTA, SELMA PARREIRA, NEUZA MORAIS, TIANA THOME, NEUSA GARCIA, LEIDES CESAR, JUÇARA SANTANA, SAÍDA SOARES, ANA MARIA CORDEIRO, NELZE BERNANRDES, NORMA CAIDAO, ALCIONE GUIMARÃES, MARIINHA, LÚCIA HELENA, MYRIAM MEDEIROS, NEVES PINTO, OLIMPIA COUTO, NOÊNIA MOTTA, VIRGÍNIA DE PAULA, YARA TUPINAMBÁ. GRACIELA RODRIGUES, IRMA RENAULT E SENNA PRADO. IN MEMORIAN, FOI LEMBRADA A CONTRIBUIÇÃO DE DINÉIA DUTRA, COM GRAVURAS E MATERIAIS COM OS QUAIS A ARTISTA TRABALHAVA. A MOSTRA ALÉM DE COMEMORAR  A PARTICIPAÇÃO FEMININA, REÚNE OS VARIADOS ESTILOS E LINGUAGENS PROVENIENTES DE FORMAÇÕES ESPECÍFICAS E OPÇÕES PRÓPRIAS DE EXPRESSÃO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO  N. 16. PASTA N.57. -  CLEA COSTA

REFERÊNCIA 30

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 31

FONTE: HOMENAGEM AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 JUN.1990. CADERNO 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM À CLEBER GOUVEIA PELOS 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ O DIA 11. A EXPOSIÇÃO É PROMOVIDA PELO PROGRAMA CULTURAL DA UCG. O ARTISTA PASSOU POR UM PERÍODO  FIGURATIVO E AGORA INGRESSA NO MUNDO ANCESTRAL COM FÓSSEIS E INSCRIÇÕES MISTERIOSAS, ONDE A TEXTURA TEM GRANDE DESTAQUE. EXPÕES: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES, CIRINEU DE ALMEIDA DINA COGOLI, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SOMON, HERBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SANDRA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUSY SIMON, TAI, VÂNIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.19. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 32

FONTE: MARTINS, FERNANDO. TRIBUTO AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN.1990. CADERNO 2.

RESUMO:EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM A CLÉBER GOUVÊA QUE COMEMORA 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ DIA 11. A EXPOSIÇÃO E INICIATIVA , ATRAVÉS DO PROGRAMA CULTURAL DA UCG DE ARTISTAS DO DEPARTAMENTO DE ARQUITETURA  DA UCC E AMIGOS. CLÉBER GOUVÊA, AOS 11 ANOS, RECEBEU INFLUÊNCIA DO ARTISTA MINEIRO GERALDO QUEIROZ.. MAIS TARDE INGRESSOU NA ESCOLA ALBERTO DA VEIGA GUIGNARD EM BELO  HORIZONTE, ONDE FREQUENTOU O ATELIÊ DE FRANZ WAISSMAN. O ARTISTA COMPLETA 30 ANOS DE CARREIRA LONGE DOS PINCÉIS, ACONSELHADO PELO MÉDICOS, DEVIDO A UMA INTOXICAÇÃO POR TINTA. EMPÕEM: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES , DINA COGOLI, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SIMON, HEBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE  CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUZY SIMON, TAI, VÂNIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.20. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 33

FONTE: TIMM, NÁDIA. GALERIA EXPÕE OBRAS PREMIADAS EM SEU SALÃO DE ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 MAIO 1999. CADERNO 2. P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS, PERFAZENDO 103 AERISTAS SENDO 39 SELECIONADOS, PERFAZENDO 78 OBRAS. EM PINTURA HOUVE EMPATE ENTRE CINCO PINTORES E TODOS RECEBERÃO O PRÊMIO – AQUISIÇÃO: SIDNEY MELO JÚNIOR, LÉO PINCEL, LA MARQUES, RODRIGO GODÁ E HELENA GODINHO. NA ESCULTURA: 1º LUGAR LILIAN TORRES, 2º LUGAR VALÉRIA NASCIMENTO E 3º LUGAR TISTA (JOÃO BATISTA ARAÚJO). O JURI OBSERVOU PRINCIPLMENTE A CRIATIVIDADE E A TÉCNICA, E FOI COMPOSTO POR CLÉBER GOUVÊA, SAÍDA CUNHA E AMAURY MENEZES.

QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 38. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA  34

FONTE: SANTA FÉ DIVULGA VENCEDORES DO SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20 MAIO 1999. P.05.

RESUMO: A GALERIA DE ARTE SANTA FÉ ABRE EXPOSIÇÃO DOS PREMIADOS E SELECIONADOS NO 2º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SANTA FÉ, ÀS 20:30H, NAS CATEGORIAS PINTURA E ESCULTURA. O JURI FOI COMPOSTO POR AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVÊA E SAÍDA CUNHA. PREMIADOS PINTURA: HELENA GODINHO, SIDNEY MELO JR, LÉO PINCEL, LA MARQUES E RODRIGO GODÁ. ESCULTURA: LILIAN TORRES, VALÉRIA NASCIMENTO E TISTA.

QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 39. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 35

FONTE: UNIVERSIDADE CATOLOCA DE GOIÁS. SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO DE GOIÁS. CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU DE ARTES SACRAS DA BOA MORTE. FREI NAZARENO CONFALONI: VIDA E OBRA. HOMENAGEM À FREI NAZARENO CONFALONI DE 04 JUN À 04 JUL . 1987. FOLDER. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO 10º ANIVERSÁRIO DE FALECIMENTO DE FREI NAZARENO CONFALONI. VASTA PROGRAMAÇÃO DE 04 JUN À 04 JUL. 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 36

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. FREI CONFALONI, O RETRATO DE UMA OBRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUN 1987. P.19

RESUMO: VASTA PROGRAMAÇÃO PROMOVIDA  PELA UCG, SECRETARIA DE CULTURA E CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU  DE ARTES  SACRAS DA BOA MORTE DA CIDADE DE GOIÁS, HOMENAGEIA FREI CONFALONI EM SEU 10º ANO DE FALECIMENTO. NA PROGRAMAÇÃO CONSTA EXPOSIÇÃO, VÍDEO APRESENTAÇÕES E MESA-REDONDA. NA EXPOSIÇÃO – MUSEU CONFALONI, EXPÕEM:  SIRON FRANCO, CLEBER GOUVÊA, ROOS, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SÁIDA CUNHA, AMAURY MENEZES, D.J. OLIVEIRA, WASHINGTON RODRIGUES, ANA MARIA PACHECO, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, LAERTE ARAÚJO PEREIRA, NEUSA MORAES, MARIA GUILHERMINA, LEONAN FLEURY, REINALDO BARBALHO, ANTÔNIO POTEIRO, NARCISA , DINA COGOLI, GOMES DE SOUZA, CARLOS DA CRUZ E ALCIONE GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 37

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASHINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 38

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, AVANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 39

FONTE: PREFEITURA PROMOVE HOMENAGEM À MULHER, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 MAR.1983.

RESUMO: A PREFEITURA PROMOVE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS, NOS GÊNEROS PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA. ASSINALANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, BEM COMO O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A MOSTRA PERMANECE DE 04 A 15 MAR. 1983. DURANTE ESSE PERÍODO, SERÃO MOSTRADOS MAIS E 50 TRABALHOS, UMA VERDADEIRA PANORÂMICA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA MULHER NAS ARTES PLÁSTICAS. SÃO PARTICIPANTES AS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, , ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, , MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA. COMENTÁRIO SOBRE OS 2 ANOS DE FUNCIONAMENTO DO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 40

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. UMA EXPOSIÇÃO MOSTRA 16 MANEIRAS DE PINTAR  EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “16 MANEIRAS DE PINTAR EM GOIÁS”, ÀS 20H 30MIN NA ÉPOCA GALERIA DE ARTES. A MOSTRA  REÚNE 16 ARTISTAS CONSAGRADOS DE DIFERENTES ESTILOS E TÉCNICAS EXPÕEM: JUCA DE LIMA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, M. CAVALCANTE, IZA COSTA, VANDA PINHEIRO, SÁIDA CUNHA, GOMES DE SOUSA, FÉ CÓRDULA, CLÉA COSTA, SEBASTIÃO DOS REIS E DA CRUZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.14. PASTA N.65 – D.J.OLIVEIRA

REFERÊNCIA 41

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. ARTE  GOIANA CONTA SUA HISTÓRIA. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: O MAC EXPÕE DE 27 OUT. A 17 NOV., 187 OBRAS QUE INTEGRAM O ACERVO DA CAIXEGO, E FICARÃO SOB SUA GUARDA ATÉ 2016. O ACERVO RETRATA A HISTÓRIA DAS ARTES PLÁSTICAS EM  GOIÁS DA DÉCADA DE 60 À 80. A CAIXEGO FOI UMA DAS MAIORES  INCENTIVADORAS DAS ARTES NO PAÍS NA DÉCADA DE 70. EM SEU ACERVO ESTÃO ARTISTAS COMO OMAR SOUTO, RUBEM VALENTIM, D.J.OLIVEIRA, CLÉBER GOUVEA, POTEIRO, JUCA DE LIMA, ROOS, IZA COSTA, SIRON, SÁIDA, CLÉA COSTA, NAURA TIMM, FAYAGA, LIVIO ABRAMO, SCLIAR, GRASMANN, EMANOEL ARAÚJO, PAULO FOGAÇA. A PESQUISA QUE DETECTOU 201 PEÇAS DAS 189 EXPOSTAS NO MAC, FOI FEITA POR AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES E REINALDO BARBALHO, E DEMAIS FUNCIONÁRIOS DA CAIXEGO. FERNANDO COSTA FILHO, DIRETOR DO MAC, DIZ QUE O ACERVO SERÁ EXPOSTO PERMANENTEMENTE NOS INTERVALOS DOS EVENTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N.65 – D.J.OLIVEIRA

REFERÊNCIA 42

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE. VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINOIRES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN UUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOELSANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 43

FONTE: CHANCES EXISTEM. BASTA QUE HAJA TALENTO E VONTADE. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 27 MAR; A 02 ABR. 1982. CADERNO ATUALIDADE, P.09.

RESUMO: EM UM ANO DE FUNCIONAMENTO A SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA, JÁ PÔDE COMPUTAR SEU ÊXITO.FORA OS EVENTOS LITERÁRIOS, JÁ REALIZOU 22 EXPOSIÇÕES. A SALA DE EXPOSIÇÕES OFERECE CONDIÇÕES PARA O ARTISTA LOCAL MOSTRAR SUAS PRODUÇÕES, ALÉM DE NÃO COBRAR TAXAS. NO MOM3NTO A SALA REALIZA COLETIVA QUE COMEÇOU DIA 10 E VAI ATÉ DIA 31.EXPÕEM: AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D.J. OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS OLIVEIRA, ROSÂNGELA AGUIAR, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO LOURENÇO, VANDA PINHEIRO E WASK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.8. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 44

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE. TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTENACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.96 - ENY

REFERÊNCIA 45

FONTE: UFG NO MINISTÉRIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 ABR. 1995, CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS PROFESSORES DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG NO MINISTÉRIO DA CULTURA EM BRASÍLIA. A MOSTRA REÚNE PINTURAS, ESCULTURAS E OBJETOS DE CIÇA FITTIPALDI, CARLOS SENA, ANGELO KTENAS, FILOMENA, SELMA PARREIRA, SAIDA CUNHA, PAULO VEIGA E AGNALDO COELHO. COORDENADOR DA COLETIVA É ÂNGELO KTENAS.

QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N.109 – FILOMENA

REFERÊNCIA 46

FONTE: TIMM, NÁDIA . ARTE DE QUALIDADE. O POPULAR, GOIÂNIA 04 JAN. 1998. CADERNO 2, P. 7.

RESUMO: GRAVURAS, PINTURAS, ESCLTURAS E DESENHOS INTEGRAM A COLETIVA DE VERÃO DA GALERIA SANTA FÉ QUE REÚNE NOMES COMO SALVADOR DALÍ, BRUNO GIONGI, VOLPI, DJANIRA, ENTRE OUTROS. DO MEIO ARTÍSTICO BRASILEIRO NOMES COMO SIRON FRANCO, POTEIRO, RUBENS GERSCHMAN, AMAURY MENEZES, CIÇA FITTIPALDI, VALDOMIRO DE DEUS, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA COMPÕEM A MOSTRA QUE PERMANECERÁ ATÉ 30/01.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:   DOCUMENTO N. 53, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 47

FONTE: PALESTRAS SOBRE ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 SET. 1997. CADERNO 2, P. 03.

RESUMO:  AMAURY MENEZES E ELDER ROCHA LIMA VÃO FAZER UMA PALESTRA SOBRE ARTES, HOJE, DIA 22/09, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA A PARTIR DAS 10:30H. AMANHÃ, DIA 23/09 ABRIRÃO EXPOSIÇÃO DE PINTURAS, NO MESMO LOCAL, ÀS 20H. AMAURY ABORDARÁ AS CONTRADIÇÕES HISTÓRICAS DAS ARTES PLÁSTICAS NO BRASIL. SEGUE BREVE CURRÍCULO DOS ARTISTAS. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 44, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 48

FONTE: SANTANA, RICARDO. ARTE EM MOVIMENTO NO TRANSPORTE COLORIDO. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 ABR.1989. CAD.2.

RESUMO: O PROJETO GALERIA ABERTA IDEALIZADO POR PX SILVEIRA AMPLIA SUA ATUAÇÃO  A ARTE QUE SÓ ATINGIA OS PRÉDIOS DE GOIÂNIA, AGORA VÃO PARA OS ÔNIBUS E TERMINAIS DO TRANSPORTE COLETIVO. ATUALMENTE CIRCULAM 15 ÔNIBUS COM OBRAS DOS ARTISTAS GOIANOS, MAS SERÃO 40 NOS PRÓXIMOS 10 DIAS. ARTISTAS QUE PARTICIPAM DO PROJETO: TAI, SIRON FRANCO, AGOSTINHO, PRATES , M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, DIVA GOULART, IZA COSTA, ROOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, DECK, VÂNIA FERRO, SANATAM  E ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.48. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 49

FONTE:  CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. GOIÂNIA, CADA CANTO UM ENCANTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  22 OUT. 1992. FOLDER GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA, AOS 22/10/1992. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO, NOME DOS PARTICIPANTES: LIAH, JUCA DE LIMA, GOMES DE SOUZA,  M. CAVALCANTE, TAI, ROOS, ELDER ROCHA LIMA, AMAURY, SÁIDA CUNHA, FERNANDO THOMMEN, D.J. OLIVEIRA, SANCLER, LIA WERNER, DA CRUZ, OMAR SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES.

REFERÊNCIA 50

FONTE:PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA A PARTIR DE HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE COLETIVA”, NO PALÁCIO D CULTURA, DE 01 A 19 OUT. 1982, EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, FIORENTINO, IZA COSTA, CIRINEU, JORGE ABRÃO, CAETANO SOMMA, FÉ CÓRDULA, INÁIO RODRIGUES, DIVA GOULART, FIDELIS, MOEMA RORIZ COSTA, ELVERT,MARCOS, HELIANA ALMEIDA, ALCIONE GUIMARÃES, NAURA TIMM, LIA WERNER, CLÉBER GOUCEIA, DINÉIA DUTRA, REINALDO BARBALHO, BUSNARDO, EVANDRA, RÔ IMILESI, YARA ARAÚJO, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, CARLOS SENNA, AMAURY MENEZES, CLÉA COSTA, SÁIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, IVANIR VIANNA, VILSON CARDOSO, SIVAL, BALTAZAR, DA CRUZ, MARIA LÚCIA, ZÉ CÉSAR E NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 6. PASTA N. 139. IVANIR VIANNA

REFERÊNCIA  51

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. O PROCESSO ARTÍSTICO EM UMA MOSTRA RETROSPECTIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 MAIO 1986. CADERNO 2, P.17.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO AGROBANCO GALERIA ARTES E CULTURA, COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DE CLÉBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, OMAR SOUTO, ROOS, SAÍDA CUNHA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO, MARIA GUILHERMINA E NEUSA MORAES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.37, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA:  52

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. EXPOSIÇÃO DE MAIO DE ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 MAIO 1986. CADERNO 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE MAIO, NA FÉLIX GALERIA DE ARTE, COMO TEMA MÃE, QUE ACONTECE ANUALMENTE. EXPÕEM: SIRON FRANCO, CARLOS SENNA, TAI-HSUAN-NA, ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENEZES, SAIDA CUNHA, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, ROOS E SANATAN. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOC. 37. PASTA 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 53

FONTE: MORAES, KARLA JAIME. ARTE NO FEMININO. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAR. 1989. CADERNO 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘MULHERES CONTEMPORÂNEAS” DE 08 A 21 MAR. 1989 NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. EXPÕEM: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, DIVA GOULART, IZA COSTA, SELMA PARREIRA,  NEUSA MORAIS,  TIANA THOMÉ, NEUSA GARCIA, LEIDE CÉSAR, JUÇARA SANTANA, SÁIDA SOARES, ANA MARIA CORDEIRO, NELZE BERNARDES, NORMA CAIADO, ALCIONE GUIMAR~ES, MARIINHAM LÚCIA HELENA,MYRIAN MEDEIROS, OLÍMPIA COUTO,NOÊMIA MOTTA, VIRGÍNIA DE PAULA, YARA TUPONAMBÁ, IRMA RENAULT, NEVES PINTO,  LENA PRADO E GRACIELA RODRIGUES. HOMENAGEM A DINÉOA DUTRA, IN MEMORIAN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 155. LADY

REFERÊNCIA: 54

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 55

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. CARTAZ P&B (33X21,5 CM).

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BAÊETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 56

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. GRANDES MINIATURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, CIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.10.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 57

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. NO PALÁCIO DA CULTURA, UMA MOSTRA DE VALORES GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA, ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 58

FONTE: GRANDE COLETIVA. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 A 21 MAR 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA, ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  59

FONTE: MULHERES FAZEM ARTE DA ARTE A CONQUISTA DE NOVOS ESPAÇOS. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 15 A 21 JAN. 1983.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PARTICIPAÇÃO FEMININA NAS ARTES PLÁSTICAS GOIANAS, PRINCIPALMENTE ATRAVÉS DO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA E DO PALÁCIO DA CULTURA. CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ,  SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA, VANDA PINHEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, MARIA JOSEFINA COELHO, SÃO NOMES DE ALGUMAS EXPOSITORAS QUE MOSTRARAM SEUS TRABALHOS NOS REFERIDOS CENTROS DE CULTURA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 60

FONTE: COLETIVA REÚNE ARTISTAS GOIANOS. ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 A 11 MAR. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  61

FONTE:  PREFEITURA MOSTRA A ARTE DA MULHER. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 62

FONTE: COMEMORANDO. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 06 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

OBS.: ANEXO NO DOCUMENTO MATÉRIAS PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  63

FONTE: SEPAC. GRANDE COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃOPASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 64

FONTE: UMA CANÇÃO NO ESCURO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR. 1982.

RESUMO: GRANDE COLETIVA DE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANIVERSÁRIO DO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY, ANGELOS KTENAS, POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, DACRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, NOÉ LUÍS, OMAR  SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VADELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 65

FONTE: ARTISTAS GOIANOS NA “EXPOSIÇÃO DE MAIO”. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 MAIO 1987, P.22.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “EXPOSIÇÃO DE MAIO” NA FELIX GALERIA DE ARTE A PARTIR DE 05 MAIO 1987. EXPÕEM: ENAURO (LANÇAMENTO NO MERCADO DAS ARTES), CLEBER GOUVEIA, CARLOS SENA, TAI HSUAN-AN, DIVA GOULART, FERNANDO COSTA FILHO, ANTÔNIO POTEIRO, SAIDA CUNHA, ELDER ROCHA LIMA, SELMA PARREIRA, ROOS, E SANATAN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 268. ROOS.

REFERÊNCIA  66

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 67

FONTE: GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE MAIO 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO:  COLETIVA “EXPOSIÇÃO DE MAIO 1987”, NA FÉLIX GALERIA DE ARTE. ABERTURA 05 MAIO 1987 ÀS  21 HORAS. EXPÕEM: CLEBER GOUVEIA, CARLOS SENA, TAI, DIVA GOULART, OMAR SOUTO, ENAURO,  FERNANDO COSTA FILHO, ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENEZES, SAÍDA, ELDER ROCHA LIMA, SELMA PARREIRA, ROOS E SANATAN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUIMENTO N. 08. PASTA N. 305 - TAI

REFERÊNCIA 68

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. O TALENTO CRIADOR DO ARTISTA E O PAPEL COMO SUPORTE BÁSICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 JUN. 1983. CAD. 2.

RESUMO: COM A INICIATIVA DO NÚCLEO DE ARTES VISUAIS DO DEPARTAMENTO DE ARTES E ARQUITETURA DA UCG. TAI HSUAN-NA, AMAURY MENEZES E SAIDA CUNHA, SE ENCONTRA NO SEPAC, A EXPOSIÇÃO “A MOSTRA QUE  TEM CARÁTER DIDÁTICO, APRESENTA AS VÁRIASD TÉCNICAS DE ARTE EXECUTADASD ATRAVÉS DOS TEMPOS, TENDO O PAPEL COMO SUPORTE, SÃO 54 TRABALHOS EM DESENHO E GRAVURA, DE VÁRIOS ARTISTAS, DENTRE  ELES: ADEMAR MARTINS, CLÁUDIO TOZZI E RENINA KATZ.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUIMENTO N. 15. PASTA N. 305 – TAI

REFERÊNCIA 69

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 70

FONTE: BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. VIRGÍNIA GUIMARÃES: PINTURAS. CONVITE/CARTAZ. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL “VIRGÍNIA GUIMARÃES PINTURAS”, DE 27 OUT A 15 NOV. 1993. CURRICULUM. COMENTÁRIOS AMAURY MENEZES, AGUINALDO COELHO E SAIDA CUNHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03. PASTA N.323. VIRGÍNIA

REFERÊNCIA 71

FONTE: JORGE, WILSON CURRICULUM VITAE: WILSON JORGE. GOIÂNIA, [1987]. 05 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1997, COM COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE ADELINO CAFÉ E SAÍDA CUNHA.

QUANTIDADE: 01 ( XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, NA PASTA N. 331 – WILSON JORGE.

REFERÊNCIA 72

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. TESTEMUNHO DE FÉ .  O POPULAR, GOIÂNIA, 21 OUT. 1993. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ARTE SACRA, DE 21 OUT. A 11 NOV. 1993, NA GALERIA FREI CONFALONI. NA MOSTRA, WILSON JORGE, EXPÕE 30 TRABALHOS EM ÓLEO E ACRÍLICO SOBRE TELA, DURATEX E CARTÃO, TENDO COMO TEMÁTICA O UNIVERSO BÍBLICO E RELIGIOSO. DEOLINDA MOREIRA CLASSIFICA O TRABALHO DE WILSON JORGE COMO MARAVILHOSO E POUCO VISUAL. JÁ SAIDA CUNHA, CONSIDERA O ARTISTA PERSISTENTE E DE UMA INVENTIVIDADE CRIATIVA MUITO ALÉM DO COMUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.24. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 73

FONTE: GOMES, NILSON. PINCELADAS NA ARTE GOIANA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 02/08/93, CAD.DM REVISTA.

RESUMO: ENTREVISTA COM O CRÍTICO DE ARTE E ESCRITOR MIGUEL JORGE QUE FALA SOBRE O MERCADO DE ARTE GOIANA; A QUALIDADE DA PRODUÇÃO DE NOVOS ARTISTAS, O TRABALHO DE ARTISTAS VETERANOS E SUAS PESQUISAS EM BUSCA DE NOVAS FORMAS E TEXTURAS, COMO  OS ARTISTAS: GOMES DE SOUZA, FERNANDO COSTA FILHO, VANDA PINHEIRO, SAIDA CUNHA, NEUZA MORAES, ALFREDO FARIA, ROOS, DEC, ANA MARIA PACHECO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, OMAR SOUTO, M.CAVALCANTE, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA, IZA COSTA, SIRON FRANCO E D.J. OLIVEIRA. MIGUEL DIVIDE OS ARTISTAS EM 2 NÚCLEOS, OS REPRESENTANTES DOS ANOS 60 E DOS ANOS 70, E DIZ QUE ESTARÍAMOS NA 3ª OU 4ª GERAÇÃO, ONDE APARECE UM ACUMULO DE ARTISTAS COMO: ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, PARANHOS, MARCELO SOLÁ, CÉLIO BRAGA, MARIA ANTONIETA, DIJÓDIO, LUIZ MAURO, ENAURO, SOBRAL, PAULO VEIGA, CARLOS FERNANDO, CARLOS SENA. COMENTÁRIOS SOBRE A PRODUÇÃO ARTÍSTICA GOIANA, A INSERÇÃO NO MERCADO DE ARTES, O INVESTIMENTO EM ARTES PLÁSTICAS, O TRABALHO DE ARTISTAS POPULARES, AS BIENAIS GOIANAS, A RELAÇÃO DE NOVOS TALENTOS, AS DIFICULDADES FINANCEIRAS PARA PRODUÇÃO ARTÍSTICAS E TAMBÉM SOBRE OUTROS CRÍTICOS DE ARTE EXISTENTE EM GOIÁS. ÊNFASE NA SUA APRECIAÇÃO POR ARTES PLÁSTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 106 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 74

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A ARTE PERDE CORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 34 SET.. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: DJ. OLIVEIRA MORRE ANTES DE DAR ENTRADA NO HOSPITAL SANTA MARIA, PARA ONDE ESTAVA SENDO LEVADO APÓS CRISE AGUDA DE BRONQUITE. O ENTERRO SERÁ HOJE 24/09/05, ÀS 8H NO PARQUE MEMORIAL BATISTA. O ARTISTA PREPARAVA RETROSPECTIVA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, LANÇAMENTO DE DVD E LIVRO BIOGRÁFICO, ESCRITO POR  AMAURY MENEZES PARA COMEMORAR 50 ANOS DE CARREIRA. NATURAL DE BRAGANÇA PAULISTA, DJ OLIVEIRA FIXOU-SE EM GOIÂNIA EM 1956. ALÉM DA PINTURA, O ARTISTA SE DEDICAVA AOS MURAIS. UM DOS MAIS FAMOSOS É O  PAINEL “SONHO DE DOM BOSCO” NO COLÉGIO MARIA AUXILIADORA. UM DOS PIONEIROS DA ARTE EM GOIÁS, D J OLIVEIRA SAIA PELOS ARREDORES DE GOIÂNIA, ACOMPANHADO POR UM GRUPO DE PINTORES, PARA PINTAR APROVEITANDO A BELEZA E A LUZ DO CERRADO. PARTICIPAVAM DO GRUPO JUCA DE LIMA, AGOSTINHO E AMAURY, VINDO DEPOIS IZA COSTA, SIRON FRANCO, ANA MARIA PACHECO, ROOS, SAIDA CUNHA E VANDA PINHEIRO. DEPOIMENTOS DE ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.65. DOCUMENTO N. 73. D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 75

FONTE: BEZERRA VALBENE. DOR E SILÊNCIO NO ADEUS A D J OLIVEIRA. O POPULAR, GOIÂNIA, P.9, 25 SET. 2005.

RESUMO: EM CORTEJO EMOCIONADO O PINTOR D J OLIVEIRA É ENTERRADO NO CEMITÉRIO PARQUE MEMORIAL BATISTA, VITIMADO POR COMPLICAÇÕES RESPIRATÓRIAS E CARDÍACAS. PRESTES A COMPLETAR 73 ANOS, D J PREPARAVA-SE P/ COMEMORAÇÃO AOS 50 ANOS DE SUA CARREIRA. DA PROGRAMAÇÃO CONSTAVA EXPOSIÇÃO RETROSPECTIVA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, LANÇAMENTO DE LIVRO ILUSTRADO  COM SUAS OBRAS, LANÇAMENTO DE DVD E CATÁLOGO, ORGANIZADO PELA AGEPEL. SEGUNDO NARS CHAUL TODA PROGRAMAÇÃO SERÁ MONTADA, INCLUSIVE INDIVIDUAL NA UCG, ONDE FOI PROFESSOR. DEPOIMENTOS DE PERSONALIDADES E ARTISTAS COMO: POTEIRO, TELMA ALVES, LIAH, ZÉ CÉSAR, EDNEY ANTUNES, JUCA DE LIMA E SAÍDA CUNHA,

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.65. DOCUMENTO N. 74. D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 76

FONTE: BEZERRA, VALBENE. HERANÇAS DE UM ARTISTA MINUCIOSO. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 2005.CAD. MAGAZINE, P.3.

RESUMO: D J OLIVEIRA, RECENTEMENTE FALECIDO, DEIXOU ALÉM DE AMPLO ACERVO, OBRAS INACABADAS. O ARTISTA ESTAVA ENTUSIASMADO COM A HOMENAGEM QUE RECEBERIA PELOS 50 ANOS DE CARREIRA. A AGEPEL PROGRAMARA EMPOSIÇÃO, NA QUAL SERIA FEITA UMA RETROSPECTIVA DA OBRA DO ARTISTA COM OBRAS DE SEU ACERVO E DE COLECIONADORES, A PARTIR DE 1962 FAZIAM PARTE DA HOMENAGEM O LANÇAMENTO DE UM LIVRO COM FOTOGRAFIAS DE SEUS TRABALHOS E TEXTO BIOGRÁFICO POR AMAURY MENEZES, CATÁLOGO E DVD FEITOS POR TAQUINHO. AGUINALDO COELHO ENCAIXA A OBRA DE D J OLIVEIRA COMO MODERNISTA E QUE SUA MANEIRA DE PINTAR INFLUENCIOU PINTORES LOCAIS. SAIDA CUNHA, AFIRMA QUE D J OLIVEIRA  E FREI CONFALONI CRIARAM UMA IDENTIDADE PARA  ARTE EM GOIÁS. COMENTÁRIOS DE CARLOS SENA, DIVINO SOBRAL E ENAURO DE CASTRO.

QUANTIDADE: 02 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.79. DOCUMENTO N. 78. D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 77

FONTE: PROJETO GALERIA ABERTA DE ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 28 DE MAR. DE 2007, P. 4, CAD DM.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO TEATRO ASKLEPIÓS NA FACULDADE DE MEDICINA, COM EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE ARTISTAS QUE INTEGRAM O ACERVO DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A MOSTRA CONSTITUI O PROJETO GALERIA ABERTA DE ARTE DA FM EM PARCEIRIA COM A FACULDADE DE MEDICINA. ESTÃO EXPOSTAS 16 OBRAS DOS ARTISTAS:  CLEBER GOUVEIA, CLÉIA COSTA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, M CAVALCANTE, FÉ CÓRDULA, YEDA SCHMALTZ, JUCA DE LIMA, SAIDA SORES, JOÃO COLAGEM, DJ OLIVEIRA, DEK, CIÇA FITTIPALDI, TELMA ALVES, G. FOGAÇA E NONATO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  78

FONTE: ANUÁRIO LATINO AMERICANO DE LAS ARTES PLÁSTICAS. S.L: CORREIO EDITORIAL. 1986. P.112

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 79

FONTE: BEZERRA, VALBENE. VISÕES DE FREI CONFALONI. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 MAIO 2007, P. 1, CAD. MAGAZINE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE FREI CONFALONI QUE MARCA OS 30 ANOS DA MORTE DO ARTISTA. A EXPOSIÇÃO: “MOSTRA DE PINTURA: FREI NAZARENO CONFALONI” ACONTECE NO ESPAÇO CULTURAL DA ÁREA 3 – UCG (UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS) ATÉ 23 DE MAIO DE 2007. NO PERÍODO DE 26 DE MAIO A 03 DE JUNHO DE 2007 A MOSTRA FICARÁ EM EXPOSIÇÃO NA PARÓQUIA SÃO JUDAS TADEU (SETOR COIMBRA – GOIÂNIA/GO). NO DIA 30 DE MAIO DE 2007 HAVERÁ A PALESTRA: VIDA E TRAJETÓRIA DE FREI NAZARENO CONFALONI, ÁS 20H, COM SÁIDA CUNHA E AMAURY MENEZES NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. CONTÉM INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 33, NA PASTA 59 – CONFALONI

SAIDA SOARES


