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SANCLER

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 267
DOCUMENTO 01
FONTE: ARTE EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 22DEZ.1995, CADERNO 2, P.7

RESUMO: 1º LEILÃO DE ARTE LBV, ÀS 19 H DE 22.DEZ.1995 NA SEDE DA LEGIÃO DA BOA VONTADE. SÃO 27 OBRAS PERTENCENTES AO ACERVO DA SANCLER, ORGANIZADOR DO LEILÃO. PODERÃO SER ARREMATADAS GRAVURAS DE SIRON FRANCO, IZA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO, D.J.OLIVEIRA, OMAR SOUTO, M.CAVALCANTI E SEBASTIÃO DOS REIS. BREVE INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS SOBRE O ARTISTA SANCLER.

QUANTIDADE:01 

DOCUMENTO 02

FONTE: ACTUALITÉ GALERIA DE ARTE. SANCLER:PAISAGENS/ CONTEMPLAÇÃO, GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: INDIVIDUAL DO ARTISTA NA ACTUALITÉ GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO), DE 06 A 16 DEZ. 1991. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FLAMBOYANT SHOPPING CENTER, FRAMMENTI DELLA CULTURA ITALIANA. GOIÂNIA, [1984].

RESUMO: PROGRAMAÇÃO DA MOSTRA A REALIZAR-SE NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER, NO DIA 28 DE FEV. NÃO CONSTA DATA EXATA DO EVENTO.  

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: SANTOS, SANCLER G. CURRICULUM VITAE: SANCLER. GOIÂNIA, 1993.03 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE: SANCLER RETRATA ARTES MERCIAIS. O POPULAR, 27 NOV. 1997, CAD. 2, P.6.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA COM O TEMA – ARTES MARCIAIS, NA BANZAI 2 – KARATÊ E GINÁSTICA (SETOR AEROPORTO – GOIÂNIA/GO) ATÉ 15 DEZ. 1997.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: SANCLER ABRE A SUA PRIMEIRA INDIVIDUAL. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: 1ª EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DO ARTISTA NO TEATRO GOIÂNIA, SÃO 25  TELAS, EM TAMANHOS VARIADOS E TRABALHADOS EM ESTILO ABSTRATO, QUE SERÃO MOSTRADOS AO PÚBLICO ATÉ O DIA 30 DEZ. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. FÔLEGO PARA CONTINUAR. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 SET. 1988; CAD. 2.

RESUMO: 3ª EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA E INAUGURAÇÃO DE SEU ATELIÊ (GOIÂNIA/GO). APRESENTA 62 TRABALHOS NOS QUAIS PREDOMINA A FIGURA HUMANA. A MOSTRA PODE SER VISTA A PARTIR DE 28 SET. 1988. COMENTÁRIOS BIOGRÁFICOS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. MUILHER POESIA, ALMAS GÊMEAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR 1991, CAD. 2, P.1.

RESUMO:EXPOSIÇÃOCOLETIVA NO MAG EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. POETAS E ARTISTAS PLÁSTICOS SE JUNTARAM A HOMENAGEM INSPIRANDO-SE EM MODELIS VIVOS E A CRIAÇÃO DE POEMAS-CARTAZES QUE PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ O DIA 20 MAR. 1991. O ARTIGO RETORNA SÉCULOS PASSADOS ONDE A MULHER ERA ENTÃO MUSA INSPIRADORA DOS POETAS. PARTICIPAÇÃO DOS ESCRITORES DILERNANDO VIEIRA, ONÉZIO MARIANO, HELVERTON BAIANO, BRASIGÓIS FELÍCIO, JOSÉ MENDONÇA TELES E OUTROS. SANCLER INTEGRA A COLETIVA E REVELA QUE A MULHER CONTINUARÁ SENDO O MELHOR TEMA PARA A PINTURA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: O PAINEL ECOLÓGICO DE SANCLER. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 ABR. DE  1991. CAD. 2, P. 3.

RESUMO: O ARTISTA SANCLER APRESENTA O “PROJETO DAS CORES” PARA  MOSTRAR O EXTERMINIO DA NATUREZA PELO HOMEM. TRATA-SE DE UMA SÉRIE DE PAINÉIS INTERIORES QUE RETRATAM A DESTRUIÇÃO DA SELVA, RIOS E ANIMAIS PELO HOMEM. DESCRIÇÃO DO PAINEL “EXTINÇÃO 2000 – EXTERMÍNIO”  PAREDES DO BAR LATITUDE 2000 (PÇA TAMANDARÉ)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. UM ANO ESPALHANDO ARTE NA CIDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 27 JUN. 1992;

RESUMO: O AERTISTA SANCLER COMEMORA UM ANO DE CRIAÇÃO DO PROJETO DAS CORES, DURANTE ESSE TEMPO SEIS PAINÉIS FORAM PINTADOS POR ELE EM FACHADAS DE CASAS COMERCIAIS EM GOIÂNIA, SANCLER RECLAMA DA FALTA DE RESPEITO POR SUA PRODUÇÃO, POIS DOIS DOS SEIS PAINÉIS FORAM APAGADOS PELO PROPRIETÁRIOS QUER PATROCINARAM E AUTORIZARAM SUA EXECUÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. VARIAÇÕES DE UMA MESMA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 MAR. 1994, CAD. 2, P. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO”NOTURNOS” COMPOSTA POR 80 TRABALHOS EM TÉCNICA MISTA DE SANCLER NO MAG DE 15 MAR  A 04 ABR. 1994. SÃO QUADROS EM TÉCNICAS MISTAS COM ÓLEO, ACRÍLICO E TINTA SINTÉTICA SOBRFE TELA E DURATEX, PRODUZIDOS NOS ÚLTIMOS TRÊS ANOS. DESDE 1991 SANCLER NÃO REALIZA UMA INDIVIDUAL EM GOIÂNIA. APRESENTA INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. PRIMEIRA BIENAL DE ARTES DE GOIÁS. GOIÂNIA, 1989. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: BIENAL REALIZADA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA - MAC, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1988 A 10 DE JANEIRO DE 1989. O ARTISTA FOI UM DOS SELECIONADOS NA BIENAL, COM TÉCNICA: ACRÍLICA SOBRE COMPENSADO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.
REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002, P. 232.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13º. SALÃO NACIONAL DE ARTES,4º, 1992. SELECIONADOS. [ANÁPOLIS], 1992.

RESUMO; RELAÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL  DE ARTES DE 1992. ARTISTAS SELECIONADOS COM OBRAS NO MAG: PINTURA – ALDO M. DE SÁ, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, GEOVANA DIAS, ODILON C. DA SILVEIRA E SANCLER G. DOS SANTOS; ESCULTURA – WALTER CARECCHIO; GRAVURA – CARMELITA  ARAÚJO DE  AZEVEDO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 04

FONTE:  CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. GOIÂNIA, CADA CANTO UM ENCANTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  22 OUT. 1992. FOLDER GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA, AOS 22/10/1992. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO DO PROJETO, NOME DOS PARTICIPANTES: LIAH, JUCA DE LIMA, GOMES DE SOUZA,  M. CAVALCANTE, TAI, ROOS, ELDER ROCHA LIMA, AMAURY, SÁIDA CUNHA, FERNANDO THOMMEN, D.J. OLIVEIRA, SANCLER, LIA WERNER, DA CRUZ, OMAR SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 05

FONTE: ARTE REGISTRADA EM FOTOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 SET. 1997. CADERNO 2. P. 8.

RESUMO: O FOTÓGRAFDO MARCOS LÔBO REALIZA EXPOSIÇÃO DE PARTE DE SEU ACERVO, EM DOCUMENT´RAIO DO TRABALHO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SEU DIA-A-DIA EM SEUS ATELIÊS E MOMENTOS DE LAZER, NOS ÚLTIMOS 20ANOS. A MOSTRA  “20 ANOS DE FOTOGRAFIA E ARTES EM GOIÁS” , VAI DE HOJE AO DIA 19, NO MAC. ENTRE  AS 360 FOTOS, ALGUMAS MOSTRAM OBRAS DE RITTER, CONFALONI, D.J.OLIVEIRA, OCTO MARQUES, AMURY MENEZES, LIA WERNER, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, ALCIONE, IZA COSTA, NAURA TIMM, FÉ CÓRDULA, ELDER ROCHA LIMA, SANCLER, JOÃO COLAGEM, PIRANDELLO, NÁDIA TIMM, ANTÔNIO DA MATA E JORGE BRAGA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 06

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – D. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 07

FONTE: BEZERRA VALBENE. OBRAS DE ARTE EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 DEZ.1988. CADERNO 2.

RESUMO: LEILÃO DE OBRAS DE ARTE EM PROL DO INSTITUTO DAMIANA DA CUNHA, QUE DESENVOLVE TRABALHO DE PROFILAXIA E APOIO A DROGADOS E AIDÉTICOS, DIAS 7 E 8 DEZ. 1988 ÀS 20 H 30 MIN. NA ARTE ANTIGA GALERIA . FORAM DOADAS TELAS E ESCULTURAS POR ARTISTAS DENTRE ELES: POTEIRO, AMAURY MENEZES, CARLOS SENA, D.J. OLIVEIRA, ISA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, ROOS, SIRON FRANCO, SIMAS, SNCLER, TAI, SELMA PERREIRA, JUCA DE LIMA, SANATAN, CLEBER GOUVEIA, XAVIER, ANA MARIA E ANTÔNIO VIEIRA. JÁ DEVIDO A MUDANÇA DE ENDEREÇO, A MULTIARTE GALERIA REALIZA SEU LEILÃO DE PAREDE, ONDE SERÃO LEILOADOS OBRA DE SIRON FRANCO, TAI, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, VALDELINO, CLÁUDIO TOZZI, OMAR SOUTO, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA E OCTO MARQUES.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 54. PASTA N..65 – D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 08

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTISTAS LANÇAM PROJETO EM  DEFESA DO JARDIM BOTÂNICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO: LANÇAMENTO DO PROJETO “SAIA CORRENDO SE QUISER” DIA 13/MAIO ÀS 20:30H NO BAR ECOLÓGICO, INSPIRADO NO PESONAGEM INDÍGENA  CURUPIRA. OBJETIVA DO PROJETO E PRESERVAR A NATUREZA PRINCIPALMENTE PO O JARDIM BOTÂNICO PARTICIPAM ARTISTAS PLÁSTICOS. EDNEY ANTUNES, SNCLER, PARANHOS, GARCIA, GILVAN CABRAL E SERGIO BLEICK; POETA ULISSES AESSE, ANTOR NILO ALVES E FOTOGRÁFO MARCO MONTEIRO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.22, DA PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 09

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA OECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO , SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA, ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.53 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 10

FONTE: AMARO, AURÉZIA. ENCONTRO DE MUITAS VERTENTES, O POPULAR, GOIÂNIA, 19 SET.1989. CAD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “ACHADOS E PERDIDOS” A REALIAR-SE MA MULTI ARTE GALERIA A PARTIR DE 19 SET 1989. A EXPOSIÇÃO CONTA COM TRABALHO DE ARTISTAS CONSAGRADOS: SIRIN FRANCO, FERNANDO COSTA FILHO, SELMA PARREIRA, SANATAN, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, DIVA GOULART, ROOS, ALCIONE GUIMARÃES, AILSO  BRAZ CORRÊA, AMAURY MENEZES, ELDER ROCHA LIMA, DEK ENTRE OUTROS. DENTE OS NOVOS DAS ARTES PLÁSTICAS ESTÃO NA MOSTRA, ROBER CORTEZ, ENAURO , SANCLER E SILVANA CASTRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 14. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 11

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. SANCLER. GOIÂNIA, 1994. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “NOTURNOS” DE SANCLER NO MAG DE 15 DE MAR. A 03 ABR. 1994. APRESENTA CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

SANCLER


