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PASTA 280

SCHWANKE

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 272
DOCUMENTO 01

FONTE: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO (PELOTAS/RS). V SALÃO DE ARTE DE PELOTAS. CATÁLOGO. PELOTAS, 1981.

RESUMO:  CATÁLOGO DO V SALÃO DE ARTE DE PELOTAS, REALIZADO EM PELOTAS/RS, EM 1981. O ARTISTA RECEBEU O PRÊMIO ESPECIAL “ADAIL BENTO COSTA” COM O DESENHO: “EXPRESSÃO, CITAÇÕES”. NESTE EVENTO AINDA HOUVE PRÊMIOS DE AQUISIÇÃO 5ª DELEGACIA DE EDUCAÇÃO PARA IZA COSTA (GRAVURA: “FRAGMENTOS DA B. N.). DENTRE  OS ARTISTAS SELECIONADOS ESTÁ M. CAVALCANTE (“SIAMESES”, “ABERTURA”,”J. PEIXE K.”), IZA COSTA (“VIOLÊNICA I”, “FRAGMENTOS DA B. N.”, “FRAGMENTOS DO A P”) E LUIZ HENRIQUE SCHWANKE (3 OBRAS ENTITULADAS: “EXPRESSÃO, CITAÇÕES”). CATÁLOGO CONTÉM CROMO E APRESENTAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE JOINVIKLLE. SCHWANKE: ESCULTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CATÁLOGO. JOINVILLE, [1989]

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÃO (NÃO CONSTA DATA DO EVENTO). CONTÉM CROMO, APRESENTAÇÃO E  CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: OS JOVENS VÃO ÀS GALERIAS. VEJA, 01/01/86, P. 205.

RESUMO: NOTA SOBRE OS TRABALHOS DO ARTISTA, QUE APESAR DE SUA TRAJETÓRIA MARCANTE PELO PAÍS, PREMIADO EM RECIFE, GOIÂNIA, CURITIBA E BELO HORIZONTE; AINDA NÃO TEVE ESPAÇO PARA UMA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL NO CIRCUITO RIO – SÃO PAULO. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: MORRERAM. VEJA, SÃO PAULO, 03/07/92, P. 143.

RESUMO: NOTA INFORMANDO O FALECIMENTO DO ARTISTA PLÁSTICO CATARINENSE (AOS  41 ANOS) – ENCONTRADO ENFORCADO COM UMA CORDA DE NÁILON, NO DIA 28/05/92.

QUANTIFDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. PINTORES CONTEMPORÂNEOS DO PARANÁ. EXPOSIÇÃO COLETIVA, DE 25 DE SETEMBRO A 19 DE OUTUBRO DE 1986. CONVITE. PARANÁ, 1986.

RESUMO:EXPOSIÇÃO COLETIVA DE: ANNETTE SKARBEK, GERALDO LEÃO, HELENA WONG, JAIR MENDES, JOÃO OSÓRIO BRZEZINSKI, LEILA PUGNALONI, LETÍCIA FARIA, MAZÉ MENDEZ, MOHAMED, RAUL CRUZ, ROGÉRIO DIAS, RONALD SIMON, ROSSANA GUIMARÃES E SCHWANKE. A EXPOSIÇÃO ACONTECE DE 25 DE SETEMBRO A 19 DE OUTUBRO DE 1986, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: NARLOCH, CHARLES. SCHWANKE UM EXPOENTE DOS ANOS 80. IN.: NA – SCHWANKE UM EXPOENTE DOS ANOS 80 – ANEXO. DISPONÍVEL EM < HTTP://NA.UOL.COM.BR/2002/NOV/14/0ANE.HTM>. ACESSO EM: 24/02/2005. 2 FOLHAS.

RESUMO:   O ARTIGO COMENTA SOBRE A ARTE CATARINENSE, ESPECIALMENTE A OBRA DE LUIZ HENRIQUE SCHWANKE, NO MOMENTO EM QUE SE COMPLETA DEZ ANOS DE SUA MORTE. RESSALTANDO A IMPORTÂNCIA DE SUA PRODUÇÃO PARA A ARTE CONTEMPORÂNEA E BRASILEIRA DOS ANOS 80, COM SEUS TRABALHOS TÃO COERENTES AO SEU TEMPO. SÃO CITADAS AS OBRAS: “LINGUARUDOS”, “SÃO SEBASTIÃO DE MESSINA”, “BRASILIDADE” E “COBRA CORAL”.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)
DOCUMENTO 07

FONTE: GRTOH, MARLISE; PEDROSO, NÉRI. SCHWANKE ESTÁ POR SER REDESCOBERTO NACIONALMENTE. IN.: NA – O MELHOR DA ARTE LATINA – ANEXO. DISPONÍVEL EM: HTTP://AN.UOL.COM.BR/2003/DEZ/03/0ANE.HTM . ACESSO EM: 01/03/2005. 4 FOLHAS.

RESUMO: ENTREVISTA COM O CURADOR E MUSEOGRÁFO INDEPENDENTE, RICARDO RESENDE, QUE AJUDA A DAR FOCO SOBRE A PRODUÇÃO ESTÉTICA DO ARTISTA JOINVILENSE LUIZ HENRIQUE SCHWANKE, CUJA OBRA, AO LADO DE GRANDES NOMES DO CENÁRIO ARTÍSTICO NACIONAL, INTEGRA A MOSTRA “IMAGÉTICA”, EM CURITIBA. CONFIANTE RICARDO RESENDE ASSEGURA QUE ESTÁ DISPOSTO A AJUDAR NA UNIVERSALIZAÇÃO DA OBRA DE SCHWANKE QUE “ESTÁ POR SER REDESCOBERTO NACIONALMENTE”.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)     

DOCUMENTO 08

FONTE: NARLOCH, CHARLES. SCHWANKE, O POETA DA LUZ: RETROSPECTIVA NO MUSEU METROPOLITANO DE ARTES, EM CURITIBA, CONFIRMA A CONTEMPORANEIDADE DO ARTISTA CATARINENSE. IN.: NA – SCHWANKE, O POETA DA LUZ – ANEXO. DISPONÍVEL EM: HTTP://NA.UOL.COM.BR/2001/NOV/0ANE.HTM . ACESSO EM: 01/03/2005. 3 FOLHAS.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A CONTEMPORANEIDADE DAS OBRAS DE SCHWANKE, O EROTISMO E A IRONIA CONTIDA EM SUAS OBRAS. O SEGUNDO TEXTO (ARTISTA PEDE CUMPLICIDADE DO PÚBLICO – NILZA KNECHTEL PROCOPIAK), COMO SOBRE O USO DO LÚDICO NA ARTE, EM ESPECIAL NAS OBRAS DE SCHWANKE, ONDE O ARTISTA CRIA UM JOGO EQUIVALENTE AO DO TROCADILHO, E UMA CUMPLICIDADE MALICIOSA E IRÔNICA COM O ESPECTADOR, FUNDINDO OS ELEMENTOS DA CULTURA BRASILEIRA E ALEMÃ, TOTALIZANDO UM VERDADEIRO ARTISTA BRASILEIRO, QUE CONSEGUE REUNIR O LADO CIRCUNSPECTO DE UMA HERANÇA  DE CONSTRUÇÃO FORMALISTA ALEMÃ À LUDICIDADE TROPICAL.

QUANTIDADE: 01(CÓPIA)

DOCUMENTO 09

FONTE: SCHWANKE E CATARINENSES NO MEMORIAL DA AMÉRICA LATINA. CENTRO CULTURAL DE JARAGUÁ DO SUL. DISPONÍVEL EM: HTTP://WWW.SCAR.ART.BR/NOT_SCHWANKE.HTML . ACESSO EM: 02/03/2005. 01 FOLHA.

RESUMO: A PARTIR DO DIA 04 DE NOVEMBRO DE 2003, A SOCIEDADE CULTURA ARTÍSTICA – SCAR, DE JARAGUÁ DO SUL, APRESENTA AO PÚBLICO DE SÃO PAULO O “PROJETO SCHWANKE: PERSPECTIVA DAS ARTES PLÁSTICAS EM SANTA CATARINA”. EXPOSTO RECENTEMENTE EM FLORIANÓPOLIS, NO MUSEU DE ARTE DE SANTA CATARINA, TRATA-SE DE UMA PROPOSTA CURATORIAL ENVOLVENDO 24 ARTISTAS CONTEMPORÂNEOS CATARINENSES DA NOVA GERAÇÃO, QUE EXPÕEM SUAS OBRAS AO LADO DAS CRIAÇÕES DO JOINVILENSE LUIZ HENRIQUE SCHWANKE, CONSIDERADO PELA CRÍTICA COMO UM DOS MAIORES NOMES DA ARTE BRASILEIRA DO SÉCULO 20. A CURADORIA GERAL É DO CATARINENSE CHARLES NARLOCH EM SELEÇÃO CONJUNTA COM OS CURADORES RICARDO RESENDE (SÃO PAULO) E PAULO REIS (CURITIBA). A CURADORIA DAS OBRAS DE LUIZ HENRIQUE SCHWANKE É DE NADJA DE CARVALHO LAMAS (SANTA CATARINA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01 

FONTE: MUSEU DE ARTE DE BRASÍLIA.9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE. BRASÍLIA, 1986. 01 CATÁLOGO
RESUMO: 9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE, REALIZADO NO  MUSEU DE ARTE DE BRASÍLIA,  DE 21 DE OUTUBRO A 16 DE NOVEMBRO DE 1986.

O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO, COM AS  OBRAS: “SEM TÍTULO –DESENHO – GUACHE SOBRE PAPEL (160 X 130 CM), “SEM TÍTULO” – DESENHO –GUACHE SOBRE PAPEL (160 X 130 CM) E “SEM TÍTULO” –DESENHO GUACHE SOBRE PAPEL (160 X 130 CM).

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 003, NA PASTA N. 05 – ADIR SODRÉ

REFERÊNCIA 02

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. II, P. 305-306.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. RIO DE JANEIRO, 1985. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. PINTURA – ACRÍLICO SEM TELA, OBRAS APRESENTADAS: 3 OBRAS “SEM TÍTULO”  DESENHO – GUACHE SOBRE PAPEL (160 X 130CM). CATÁLOGO SEM IMAGENS.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 003, NA PASTA N. 05 – ADIR SODRÉ.

REFERÊNCIA 04 

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO VILELA. COMEÇA A MAIOR MOSTRA DE ARTES DA AMÉRICA LATINA. O POPULAR, GOIÃNIA, 21/09/91, CAD 2, P. 2.

RESUMO: 21ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO, QUE ACONTECE DE 21/09 A 10/12/91 NO PARQUE IBIRAPUERA/SP. A MOSTRA REUNE CERCA DE 182 PROJETOS, DE ARTISTAS DE 32 PAÍSES. A 21ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO REÚNE UM ELENCO DE ARTISTAS CONSAGRADOS COMO: LÍVIO ABRAMO, GERALDO DE BARROS, ANTÔNIO POTEIRO, SANTE SCALDAFERRI, JADIR FREIRE, SIRON FRANCO, MARIA TOMASELLI, MARCOS  COELHO BENAJMIM, FERNANDO VELOSO, PAULO LAENDER, IVALD GRANATO, GILBERTO SALVADOR, CLÁUDIO TOZZI, RUBENS GERCHMAN, MACAPARANA, MÔNICA NADOR, CRISTINA BARROSO, OSMAR DALIO, MAURÍCIO BENTES, DENISE MILAN, FULVIA MARQUEZI, MÔNICA BARKI, RUTH CHEIDER, JOSE CARLOS COSTA RAMAZZINI, LUIZ GONZAGA, OSMAR PINHEIRO, OSCAR SATIO OIWA, EDILSON DE CARVALHO VIRIATO, CAITO, ANA TAVARES, LUIZ HERMANO, PAULO GUILHERME MOURA PAES, GISELA WAEGTE, LUIZ HENRIQUE SCHWANKE, DIANA DOMINGUES, ANA MARIA MAIOLONO, CELEIDE TOSTES, ALEX CERVENY, PEDRO VASQUEZ, JAIR CORREIRA, CRISTINA CANALE, ALEX FLEMMING, LYGIA REINACH, ANA ALBERNAZ E VICENTE KUTKA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, NA PASTA 168 – LÍVIO ABRAMO.

REFERÊNCIA  05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROVHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. JURI INDICOU OS VENCEDORES DO SALÃO DE ARTE DE GOIÂNIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 1995, CAD. 2.

RESUMO: O II SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA TEVE 1011 TRABALHOS ISCRITOS, ENTRE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O PRÊMIO NOMINAL CORA CORALINA SERÁ CONHECIDO NO PENÚLTIMO DIA DA EXPOSIÇÃO, QUANDO OS VISITANTES TERÃO VOTADO EM SUAS OBRAS PREFERIDAS. PREMIADOS: PRÊMIO JOÃO BÊNIO – MARIZA CARPES, PRÊMIO D J OLIVEIRA  - LUIZ HENRIQUE  SCHWASKE, PRÊMIO  ÁTICO VILAS BOAS DA MOTA – GALENO, PRÊMIO BELKIS SPENCIERE – ESTELA SANDRINI, PRÊMIO AQUISIÇÃO – AMAURY MENEZES (HOMENAGEM PROFISSIONAL), PRÊMIO AQUISIÇÃO: ALCIONE EINUZ FONSECA, EVILÁSIO PINHEIRO CHAVES E GOMES DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.  02. PASTA N.321. VILA

REFERÊNCIA 07

FONTE: BR80 PINTURA  BRASIL DÉCADA 80. SÃO PAULO CULTURTAL ITAÚ, 1991. P.13, 26,70.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 08.

FONTE: AGUILAR, NELSON, ORG. BIENAL BRASIL SÉCULO XX. SÃO PAULO: SECRETARIA DE CULTURA, 1994. P.480,481.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA DO  RIO DE JANEIRO. SÃO PAULO: 2001. P.166, 167.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

