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SÉRGIO BLEIK

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA DE ARTES FREI NAZARENO CONFALONI. GALERIA ANTÔNIO SIBASOLI, PINTOU... SETEMBRO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 31 AGO A 09 SET. DE 1998. CONVITE. GOIÂNIA, 1988. 

RESUMO: INDIVIDUAL DE SÉRGIO BLEIK ‘PINTOU...”,  DE  31 AGO. A 09 SET. 1998, NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI  E DE 15 A 30 SET. , NA GALERIA ANTÔNIO SIBASOLI. APRESENTAÇÃO SATURNINO PESQUERO PARMÓN E PX SILVEIRA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: CHOPP 10. SÉRGIO BLEIK EM PERFORMANCE. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL EM 01 MAIO DE 1998. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: INDIVIDUAL “SÉRGIO BLEIK EM PERFORMANCE”, DIA 01 MAIO 1998 , ÀS 20H NO CHOP 10 (GOIÂNIA/GO).

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MULTIARTE GALERIA. TRÊS EM UM. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 03 A 174 JUL. DE 1986. GOIÂNIA, 1986. 

RESUMO: INDIVIDUAL “TRÊS EM UM”, DE SÉRGIO BLEIK, DE 03 A 14 JUL. 1986, NA MULTIARTE GALERIA. APRESENTAÇÃO ÁTICO VILAS BOAS DA MOTA. COMENTÁRIOS GOMES DE SOUZA, DA CRUZ  E M. CAVALCANTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: MARINGÁ. PAÇO MUNICIPAL. VII SALÃO PARANAENSE DA PAISAGEM. CIRCUITO OFICIAL DOS SALÕES DE ARTE DO PARANÁ – 1992. MARINGÁ, 1992. 01 FOLDER.

RESUMO: 7ºSALÃO PARANAENSE DA PAISAGEM, DE 09 A 31 OUT. 1992, NO PAÇO MUNICIPAL. APRESENTAÇÃO GILDA POLI. ATA. COMISSÃO JULGADORA, CURADORIA, RELAÇÃO DOS ARTISTAS PARTICIPANTES. DENTRE OS ARTISTAS, ESTÁ SÉRGIO BLEIK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE:  SANTOS. PREFEITURA MUNICIPAL. PROJETO RENASCERVO. CONVITE/POSTAL. SANTOS, [19--].

RESUMO: LANÇAMENTO DO CATÁLOGO “PROJETO RENASCERVO – ACERVO DA SECRETARIA DE CULTURA DE SANTOS”, DIA 18 AGO. NO BAR DA PRAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. PERMANÊNCIA PRIMITIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 SET. A 25 OUT. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS E PREMIADOS NA BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA/SP, “ PERMANÊNCIA PRIMITIVA”, DE 20 SET. A 25 OUT., NA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA. APRESENTAÇÃO JORGE ANTHONIO DA SILVA. EXPÕEM: AMOMM HEBRON DE DEUS, DAGMAR T. FRANÇA, DILVAN BORGES, EDOMM HEZRON DE DEUS, ENÉAS SILVA, GETÚLIO P. ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO BLEIK, MARIA DARC, MARIA DA GLÓRIA M. ITO, MARIA DA GLÓRIA R. SAMPAIO, MARIA DE LOURDES DE DEUS E SANDRA CARVALHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 07

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. DOIS PINTORES E UM POETA E SUAS MANEIRAS DE VER O MUNDO. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 DEZ. 1986. CAD. 2, P. 17.

RESUMO: EVENTO “TRÊS MANEIRAS DE VER O MUNDO” NO SESC, REUNINDO OS ARTISTAS PLÁSTICOS SÉRGIO BLEIK E LUSTOSA E O ESCRITOR DELERMANDO VIEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: AQUINO, TACILDA. PINTOU SETEMBRO. [S.L.], [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PINTOU SETEMBRO” DE SÉRGIO BLEIK, NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI. SEGUNDO PESQUERO A OBRA DE BLEIK É UM SURREALISMIO CABOCLO QUE MOSTRA A LÓGICA CATIVANTE DA EMOÇÃO ESPONTÂNEA E POUCO RETRATADA”.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: UM POETA E DOIS PINTORES MOSTRAM NO SESC COMO VÊEM OS PROBLEMAS DOS HOMENS [S.L.], [19--];

RESUMO: EVENTO  “TRÊS MANEIRAS DE VER O MUNDO”, REUNINDO OS ARTISTAS PLÁSTICOS SÉRGIO BLEIK E LUSTOSA E O ESCRITOR DELERMANDO VIEIRA. O EVENTO ACONTECE ATÉ DIA 23, NO SESC (CENTRO)

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

FONTE: PREMIADOS DO SALÃO. [S.L], [19--].

RESUMO: A GALERIA ANTÔNIO SIBASOLY E A FUMEC ENTREGAM AS PREMIAÇÕES AOS VENCEDORES DO 9º SALÃO ANAPOLINO DE ARTES. PREMIADOS: RÔMULO GIOVANE, RAIMUNDO NONATO E SÉRGIO BLEIK. MENÇÃO HONROSA: DI PAIVA, NAPEFI E FERNANDO SANTOS, EM ESCULTURA FORAM PREMIADIS: JANE  LUA, GIBRAIL DA LUZ (MENÇÃO HONROSA) E MÁRCIO CAMPOS (MENÇÃO HONROSA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

OBS. DOCUMENTOS XEROCADOS NO VERSO DO DOCUMENTO N. 008

DOCUMENTO 10

FONTE: AESSE, ULISSES. OS TRAÇOS PRIMITIVOS DE BLÉIK. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P. 4, 3 JAN, 1993.

RESUMO: SÉGIO BLEIK, ARTISTA CONSIDERADO NAIF, DEVERÁ ESTAR INCLUSO NO LIVRO “ESTUDO DO PRIMITIVISMO NO SÉCULO XX”, AO LADO DE GRANDES NOMES. BLEIK QUE ANUALMENTE FAZ PROTESTO ARTÍSTICO CONTRA A DEVASTAÇÃO DO JARDIM BOTÂNICO, LUTA AGORA PARA PINTAR  A TORRE DA SERRINHA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: CASA DE CULTURA ANTÔNIO LISBOA DE MORAIS. SEMANA DE ARTE E CULTURA, 9. CERTIFICADO.SASNTA MARIA DA VITÓRIA, 1989.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO DE SÉRGIO BLEIK, NA IX SEMANA DE ARTE E CULTURA, REALILZADO  DE 23 A 29 ABR. 1989 NA CASA DE CULTURA ANTÔNIO LISBOA DE MORAIS EM SANTA MARIA DA VITÓRIA – BA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

OBS. DOCUMENTO XEROCADO NO VERSO DO DOCUMENTO N. 010

DOCUMENTO  12

FONTE: HOMENAGEM A ARTE  NAIF. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 SET. 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PERMANÊNCIA PRIMNITIVA DE 20 SET. A 25 OUT. 1994, NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASDTIÃO DOS REIS,. OS ARTISTAS QUE PARTICIPAM DESTA MOSTRA, TAMBÉM PARTICIPARAM DA BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA. NA OCASIÃO SÉRGIO BLEIK GANHOU PRÊMIO AQUISIÇÃO E SANDRO CARVALHO MENÇÃO HONROSA. ANTÔNIO POTEIRO E  WALDOMIRO DE DEUS FORAM CONVIDADOS ESPECIAIS. EXPÕEM: AMOMM HEBROM, ENÉIAS, GETÚLIO PEREIRA, HERMÍNIO RAMOS, SÉRGIO BLEIK, MARIA DARC, MARIA DA GLÓRIA ITO, MARIA DA GLÓRIA SAMPAIO, LOURDES DE DEUS E SANDRO CARVALHO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. TEMÁTICA ECOLÓGICA. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR. 1990. CAD. 2.

RESUMO: SÉRGIO BLEIK PREPARA INDIVIDUAL ITINERANTE, QUE PRETENDE MOSTRAR EM SÃO PAULO, BRASÍLIA E GOIÂNIA, PELO CIRCUITO DA ITAÚGALERIA. SÃO TRABALHOS RECENTES DE CUNHO ECOLÓGICO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. PRIMEIRA BIENAL DE ARTES DE GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 08 DEZ. 1988. CONVITE. GOIÂNIA, 1988. 

RESUMO: BIENAL REALIZADA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA - MAC, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1988 A 10 DE JANEIRO DE 1989. O ARTISTA FOI UM DOS SELECIONADOS NA BIENAL, COM TÉCNICA: ÓLEO SOBRE TELA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.
REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 236.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: OS RESULTADOS DA 2ª BIENAL. GOIÂNIA, O POPULAR, 18 SET. 1990. CADERNO 2.

RESUMO:  RESULTADO E PREMIAÇÃO DOS ARTISTAS PARTICIPANTES D 2ª BIENAL. ARTISTAS PREMIADOS: DECK, EDNEY ANTUNES, NONATO, JULIANO, SOLÁ, ANTUNIS ARANTES, FÁBIO JOSÉ BORGES, JOSÉ CÉSAR TEATINI, WILSON JORGE. ARTISTAS SELECIONADOS PARA A EXPOSIÇÃO ABERTA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA: ANTÔNIO PAULO RODRIGUES, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, CARLOS SENA PASSOS, DIVINO JOSÉ CUSTÓDIO, DIVINO SOBRAL, ERICK LUIZ FREIRE BANDEIRA, JOSÉ ANTÔNIO GOMES DE SOUZA, MARIA ANTONIETA NASSER LEONE, MARCO ANTÔNIO S. RODRIGUES, MARIA BARBOSA LEITE, MARIA EUGÊNIA CURADO E SÉRGIO BLEIK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 9, PASTA N. 34 – ANTUNIS AARANTES

REFERÊNCIA 04

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. PRIMITIVISTA VENCE MARATONA DE ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 SET. 1994.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DOS VENCEDORES DA 1ª MARATONA DE ARTE, PROMOVIDA PELO MAG E O SHOPPING BOUGAINVILLE. VENCEDORES: ANTUNIS ARANTES, SÉRGIO BLEIK E EDNEY ANTUNES. AS INCRIÇÕES FORAM REALIZADAS DE 1º À 12/09/1994. DE 12 À 17/09 OS ARTISTAS PINTARAM AS TELAS NO SHOPPING E DIA 21 O JÚRI SE REUNIU PARA ESCOLHER OS VENCEDORES. ENTRE OS PARTICIPÁNES ESTAVAM OS PINTORES: SANDRO CARVALHO, DILVAN BORGES, ROBLIN, CÁRPIO DE MORAIS, ROMANO E PIRANDELLO. A MARATONA DE ARTE É UMA ETAPA DO PROJETO “ARTE VIVA” DO MAG, QUE VISA LEVAR ARTE A LOCAIS NÃO CONVENCIONAIS E AS PESSOAS QUE NÃO TEM ACESSO A ELA. A MARATONA TEM COMO CARACTERÍSTICA A PINTURA REALIZADA DIANTE DO PÚBLICO. DADOS CURRICULARES DOS VENCEDORES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.  ARTE VIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA DE 25/05 À 20/06/1994. CONTENDO LISTA DOS EXPOSITORES.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 06

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ACHADOS E PERDIDOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA 19 SET. FOLDER. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: COLETIVA AOS 19/09. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO E LISTAGEM DOS EXPOSITORES: FERNANDO COSTA FILHO, SIRON, EDUARDO JORDÃO, MARCELO SAFADI, PATRÍCIA, ALFREDO FARIA, WANDERSSIL, SELMA PARREIRA, ROBER CORTES, SÉRGIO BLEIK, ENAURO, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SANATAN, SIBELE, LIAH, DIVA GOULART, SANCLER,  JULIANO RIBEIRO, COHEPALO, AGUINALDO COELHO, ROOS, RODRIGO VEIGA, WALTER PICCOLO, ONEIDE COELHO, NONATO, OMAR SOUTO, ELDER ROCHA LIMA, SILVANA DE CASTRO, MARCO RODRIGUES, JAIME LIRA, ELDER ROCHA FILHO, MANOEL SANTOS, ALCIONE GUIMARÃES, LUIZ MAURO, NILZE BRAZ CORREIA, AMAURY MENEZES, TIÃO TAVEIRA, DEK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 07

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTISTAS LANÇAM PROJETO EM  DEFESA DO JARDIM BOTÂNICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO: LANÇAMENTO DO PROJETO “SAIA CORRENDO SE QUISER” DIA 13/MAIO ÀS 20:30H NO BAR ECOLÓGICO, INSPIRADO NO PESONAGEM INDÍGENA  CURUPIRA. OBJETIVO DO PROJETO E PRESERVAR A NATUREZA PRINCIPALMENTE O JARDIM BOTÂNICO. PARTICIPAM ARTISTAS PLÁSTICOS. EDNEY ANTUNES, SNCLER, PARANHOS, GARCIA, GILVAN CABRAL E SERGIO BLEICK; POETA ULISSES AESSE, ANTOR NILO ALVES E FOTOGRÁFO MARCO MONTEIRO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.22STA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 08

FONTE: AESSE ,ULISSES. PINTANDO NO VERMELHO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 AGO.1996. CADERNO DM REVISTA.

RESUMO: ARTISTAS FALAM SOBRE A CRISE NO MERCADO DAS ARTES. EMBORA VENDA POUCO, ANTUNES ARANTES DIZ NÃO SE PREOCUPAR COM O MERCADO. ALEXANDRE LIAH ADMITE QUE AINDA CONSEGUE JOGAR SUAS OBRAS NO MERCADO, JÁ SÉRGIO BLEIK DIZ NÃO TER CONDIÇÕES NEM PARA ADQUIRIR MATERIAL. A ARTISTA E JORNALISTA NÁDIA TIMM CRITICA O MERCADO GOIANO E DIZ QUE GOIÁS ESTÁ MAIS PARA AGROPECUÁRIA QUE PARA PINTURA. JÁ GOMES DE SOUZA DIZ QUE NÃO CONSIDERA O MERCADO LIMITADO, E QUE OS BONS PINTORES CONSEGUEM PERMANECER EM EVIDÊNCIA MESMO DIANTE DA CRISE. AS GALERIAS ESTÃO “ENTUPIDAS” DE OBRAS, SIRON FRANCO É O QUE AINDA TEM  MERCADO GARANTIDO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL E XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.30. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 09

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA O ECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO, SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA, ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.50 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 10

FONTE: HOMENAGEM À ARTE “NAIF” . O POPULAR, 20 SET. 1994. CAD.2, P 2.

RESUMO: COLETIVA, “PERMANÊNCIA PRIMITIVA” DE 20 SET. A 25 OUT. 1994 NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS.SÃO 13 ARTISTAS QUE PARTICIPARAM DA BIENAL  BRASILEIRA DE ARTE NAIF, TRANSCORRIDA EM PIRACICABA/SP. ONDE SÉRGIO BLEIK GANHOU PRÊMIO AQUISIÇÃO E SANDRO DE CARVALHO MENSÃO HONROSA. ANTÔNIO POTEIRO E WALDOMIRO DE DEUS FORAM CONVIDADOS ESPECIAIS DA BIENAL. EXPUSERAM AINDA: AMOM HEBROM DE DEUS SOUZA, DAGMAR FRANÇA, DILVAN BORGES, EDMOMM HEBROM DE DEUS, ENÉIAS SILVA, DARK, MARIA DA GLÓRIA M. ITO, MARIA DA GLÓRIA SAMPAIO E MARIA DE LOURDES DE DEUS. WALDOMIRO DE DEUS E DAGMAR FRANÇA, ESTARÃO EXPONDO NA EXPOSIÇÃO NAIFS BRASILEIROS DE HOJE, NA FEIRA INTERNACIONAL DO LIVRO EM FRANKFURT NA ALEMANHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 177 – MAGDA RASSI

REFERÊNCIA 11

FONTE: SESC. BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF. CATÁLOGO. PIRACICABA, 1994.

RESUMO: BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE 06 MAIO A 05 JUN. 1994, NO SESC PIRACICABA. APRESENTAÇÃO ABRAM SZAJMAN, DANILO SANTOS DE MIRANDA. TEXTO “A PERMANÊNCIA PRIMITIVA” DE JORGE A. DA SILVA. RELAÇÃO DOS PREMIADOS EM 1992. RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES POR ESTADO. PARTICIPAM DO ESTADO DE GOIÁS: AMOMM HEBROM, DAGMAR T. FRANÇA, DILVAN DA S. BORGES, EDMOMM HERZON DE DEUS SOUZA, ENÉAS SILVA, GETÚLIO P. DE ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO CLEIK, MARIA DARC SILVA, MARIA DA GLÓRIA ITO, MARIA DA GLÓRIA R. SAMPAIO, LOURDES DE DEUS, SANDRO DE CARVALHO. JURI DE PREMIAÇÃO. PROGRAMAÇÃO DA BIENAL. CONVIDADOS ESPECIAIS DE GOIÁS: ANTÔNIO POTEIRO E WALDOMIRO DE DEUS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS, MENSÃO HONROSA E PRÊMIO DIVULGAÇÃO. PRÊMIO AQUISIÇÃO, SENDO SÉRGIO BLEIK DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 207 - MIRIAM

REFERÊNCIA 12

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. NOVAS CORES DA SOLIDARIEDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 MAR. 1994. CAD. 2, P.2

RESUMO: COLETIVA “CORES DA SOLIDARIEDADE”, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, EM PROL DE REINALDO BARBALHO QUE SE ENCONTRA ENFERMO.

EXPÕEM: OMAR SOUTO, GOMES DE SOUZA, AMAURY , SÉRGIO BLEIK, SELVO AFONSO, LIZELOTT, CLÉBER GOUVEIA, OTHO MARQUES, NEUSA MORAES, ALEXANDRA LIAL, VIRGÍNIA GUIMARÃES, FERNANDO COSTA FILHO, MAIRONE BARBOSA, RAUL VICÊNZIO, WILSON JORGE, ANTUNES ARANTES, LAERTE E IZA COSTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 33. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA  13

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARSILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 14

FONTE: TIMM, NÁDIA. MÃE ÁFRICA. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 2003. CAD. MAGAZINE. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A BELEZA DA CULTURA NEGRA AFRICANA NA FORMAÇÃO BRASILEIRA”, DE 12 A 31 MAIO 2003, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O EVENTO CUJO TEMA É O LEGADO DOS AFRICANOS À NAÇÃO BRASILEIRA, APRESENTA AMPLA PROGRAMAÇÃO, INCLUINDO DANÇA, MÚSICA E CULINÁRIA. TAMBÉM ACONTECE MOSTRA COM  OS ARTISTAS PLÁSTICOS SELVO AFONSO, GILVAN CABRAL, SÉRGIO BLEIK, JOSAFÁ NETO E TONI CARVALHO. ORGANIZA O EVENTO ANTÔNIO DA MATA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 40. PASTA N. 285 – SELVO AFONSO

REFERÊNCIA 15

FONTE:SANTOS.SECRETARIA DE CULTURA. PROJETO RENASCERVO. CATÁLOGO. SANTOS/SP, 1992. 83P.

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO RENASCERVO ACERVO  DA SECRETARIA DE CULTURA DE SANTOS- SP. RELAÇÃO DE TODAS AS OBRAS QUE CONSTAM NO ACERVO, DENTRE ELAS ESTÃO  OBRAS DOS  ARTISTAS: HUMBERTO ESPÍNDOLA E SÉRGIO BLEIK

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: SESC. BIENAL BRASILEIRA DE ARTE  NAIF. CATÁLOGO. PIRACICABA

RESUMO: CATÁLOGO DA BIENAL BRASÍLIA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA/SP, DE 06  MAIO A 05 JUN 1994. APRESENTAÇÃO JOSÉ ANTONIO DA SILVA. RELAÇÃO DE CPNVIDADOS ESPECIAIS DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS DENTRE ELES: SANDRO CARVALHO (MENSÃO HONROSA) SÉRGIO BLEIK (PREMIO AQUISIÇÃO).  RELAÇÃO DE PREMIADOS 1992, DENTRE ELES:  NILSON . RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES POE ESTADO. POR GOIÁS PARTICIPARAM AMOMM HEBRON. DAGMAR TEIXEIRA, DILVAN BORGES, EDOMM HEZRON, ENÉAS SILVA, GETULINO P. ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO BLEIK, MARIA D’ARC, MARIA GLORIA ITO, MARIA GLÓRIA  SAMPANO, LOURDES DE DEUS, SANDRO DE CARVALHO. RELAÇÃO DO JURI E PROGRAMAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 17

FONTE: SANTOS. PREFEITURA MUNICIPAL. SECRETARIA DE CULTURA. BIENAL DE SANTOS, 3. CATÁLOGO. SANTOS, 1991. 34P.

RESUMO: CATÁLOGO DA 3ª BIENAL NACIONAL DE SANTOS – SP, DE 1ª A 30 OUT. 1991. DEPOIMENTOS DA COMISSÃO ORGANIZADORA. APRESENTAÇÃO DA  PREFEITA E DO SECRETÁRIO DE CULTURA.DEPOIMENTO DE CRÍTICOS DE ARTE. RELAÇÃO DA COMISSÃO ORGANIZADORA DO CONCURSO DE CARTAZES E COMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO. OBRAS SELECIONADAS 316 E ARTISTAS SELECIONADOS 123. RELAÇÃO DE PRÊMIOS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS, DENTE ELES SÉRGIO BLEIK (3º PRÊMIO) DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS ESTÃO: EDNEU ANTUNES, ENAURO E SILVANA MACEDO. RELAÇÃO DE SALAS ESPECIAIS.

QUANTIDADE: 01 (OERIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIA DO MAG

REFERÊNCIA 18

FONTE: PREFEITURA MUNICIAL. PALÁCIO DA CULTURA. CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS.  EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89.  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 09 DE OUT. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89, COM FESTIVAL DE MÚSICA, LITERATURA E ARTES PLÁSTICAS, PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. O EVENTO ACONTECE NO PALÁCIO DA CULTURA (PÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA) DE 03 A 09 DE OUTUBRO DE 1989. NA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS EXPUSERAM: ALCIONE GUIMARÃES, NONATO, LUIS MAURO, DJÓDIO, ANTONIO SIBASOLLY, LUIS BARBOSA, DI PAIVA, BENÉ, ALEXANDRE LIAH, SIÁPDA, SEBASTIÃO TAVEIRA, CÉLIO BRAGA, ELMA CARNEIRO, SÉRGIO BLEIK, JOSÉLIO MARANHÃO, ISAAC ALARCÃO E OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

SÉRGIO BLEIK


