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SÍLVIA CESTARI CUNHA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 283

DOCUMENTO 01

FONTE: SHOPPING CENTER IGUATEMI. 14º SALÃO DO JOVEM ARTISTA. CATÁLOGO. [S.L.], [19--].

RESUMO: 14º SALÃO DO JOVEM ARTISTA, DE 13 A 22 AGO. 1985, NO SHOPPING CENTER IGUATEMI. RELAÇÃO DOS ARTISTAS PREMIADOS, DENTRE ELE GAUDÊNCIO FIDELIS (2º LUGAR – PINTURA) E SÍLVIA CESTARI (1º LUGAR GRAVURA)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: CUNHA, SILVIA CESTARI. CURRICULUM VITAE: SILVIA CESTARI CUNHA. PORTO ALEGRE, 1994. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1994.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CUNHA, SILVIA CESTARI. CORRESPONDÊNCIA. PORTO ALEGRE, 28 DEZ 1994. 01 FOLHA MANUSCRITA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE SILVIA CESTARI AO MAG, ENVIANDO DOCUMENTAÇÃO E ATUALIZANDO ENDEREÇO, EM 28 DEZ. 1994.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 10 DEZ. DE 1987. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ COLOR (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA  02

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. APRESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA–ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

SÍLVIA CESTARI  CUNHA


