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SIMAS

CÓDIGO DO ARTISTA: 284

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: TELAS TRÍPTICAS EM EXPOSIÇÃO. [DIÁRIO DA MANHÃ], [GOIÂNIA], [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DO ARTISTA PLÁSTICO SIMAS A REALIZAR-SE NO SAGUÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA ATÉ 20 DE SETEMBRO (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO). COM BREVES INFORMAÇÕES CURRICULARES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: AS FORÇAS DA NATUREZA. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 MAIO 1990, CAD. 2 – SOCIAL.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE SIMAS –  “AS FORÇAS DA NATUREZA”,  NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA DE 30 DE MAIO A 15 DE JUNHO DE 1990.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 03

FONTE: SIMAS FAZ NU ARTÍSTIVO COM  AERÓGRAFO. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 NOV 2000, P. 2, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE SIMAS NO SHOPPING BOUGAINVILLE. A EXPOSIÇÃO “VOCÊ É SEMELHANTE, MAS NÃO É IGUAL” VAI ATÉ 16 DE DEZEMBRO DE 2000, E APRESENTA TRABALHOS FEITOS COM A TÉCNICA DE AEROGRAFIA. O TEMA É O NU COM UMA CONCEPÇÃO DIFERENTE DA CONVENCIONAL E QUE SIMBOLIZA A LUMINOSIDADE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. NUS ABREM NOVA FASE DE SIMAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 27 NOV 2000, P. 3, CAD. DMREVISTA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “VOCÊ É SEMELHANTE, MAS NÃO É IGUAL”  COM O ARTISTA PLÁSTICO SIMAS, DE 27 DE NOVEMBRO A 16 DE DEZEMBRO DE 2000, NO SHOPPING BOUGAINVILLE. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 05

FONTE: A VIDA DIVIDE-SE EM TRÊS. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 AGO 1997, P. 2, C AD. 2.

RESUMO: MOSTRA INDIVIDUAL DE SIMAS NO SAGUÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA (GOIÂNIA, DE 27 DE AGOSTO A 02 DE SETEMBRO DE 1997. TODAS AS OBRAS EXPOSTAS SÃO DIVIDIDOS EM TRÊS PARTES; A CENTRAL SIMBOLIZA A ENERGIA FÍSICA, A DIREITA REPRESENTA A MENTE  E A ESQUERDA EXPRESSA O ESPÍRITO. BREVES INFORMAÇÕES CURRICULARES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: TELEGOIÁS. LISTEL. LISTA TELEFÔNICA 621: GOIÂNIA, ANÁPOLIS E CENTRO-OESTE GOIANO: ASSINANTES/CLASSIFICADA 93/94. GOIÂNIA, 1993. 

RESUMO: A CAPA DA LISTA TELEFÔNICA DE GOIÂNIA, ANÁPOLIS E CENTRO-OESTE APRESENTA A OBRA DO ARTISTA PLÁSTICO  SIMAS: “MONUMENTO AS TRÊS RAÇAS”. COM BREVES INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS NA PÁGINA 1. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: CORES DA PRIMAVERA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 30 SET 1996, P. 2, CAD, DMREVISTA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE SIMAS “PRIMAVERA – LUZE E CORES”, NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS (PRAÇA CÍVICA – GOIÂNIA/GO), ATE 02 DE OUTUBRO DE 1996. AS OBRAS DEIXAM TRANSPARECER TODO O LADO MÍSTICO E FILOSÓFICO QUE SIMAS TRAZ CONSIGO E QUE TRANSCEDE EM SUA ARTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. PROJETO TERÇA CULTURAL. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DO SIMAS E AUTÓGRAFOS DO LIVRO “MENTE, ALQUIMIA DA VIDA” EM CO-AUTORIA COM SHIRLEY FERNANDES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL E LANÇAMENTO DE LIVRO EM 27 AGO 1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DO SIMAS E AUTÓGRAFOS DO LIVRO “MENTE, ALQUIMIA DA VIDA” EM CO-AUTORIA COM SHIRLEY FERNANDES, NO SAGUÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS, DIA 27 DE AGOSTO DE 1996 ÀS 17H.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 09

FONTE: MOSTRA REÚNE CRIAÇÕES DE TRÊS ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 JUN 1997, P. 6, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE SIMAS, TAKINN E DI SANTOS NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (SHOPPING BOUGAINVILLE), DE 02 A 13 DE JUNHO DE 1997. A EXPOSIÇÃO “CRIADORES E CRIAÇÕES” APRESENTA AO TODO 40 OBRAS. SIMAS APRESENTA ACRÍLICA SOBRE TELA, EM FORMA DE TRÍPTICOS (TRÊS TELAS QUE FORMAM UMA ÚNICA OBRA), COM TEMAS ESOTÉRICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: BEZERRA, VALBENE. SIMAS RETORNA AO CIRCUITO DAS ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 JUN 1999, P. 6, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “TRANSMUTAÇÃO ALQUÍMICA – 1999 – DESAGREGAÇÃO DA FORMA” DO ARTISTA PLÁSTICO SIMAS, QUE OCORRE NO ESPAÇO CULTURAL DA JUSTIÇA FEDERAL DE GOIÁS (GOIÂNIA/GO), NO PERÍODO DE 17 DE JUNHO A 02 DE JULHO DE 1999.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE:  FELÍCIO, BRASIGÓIS. OS SIGNOS DA ASTROLOGIA NA LINGUAGEM DA PINTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 ABR 1986, P. 14, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “SÍMBOLOS/SIGNO/ASTROLOGIA” DO ARTISTA PLÁSTICO SIMAS NA ITAÚ GALERIA A PARTIR DE 03 DE ABRIL DE 1996.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 239.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE : 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE : 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  04

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA ESTADUAL DE CULTURA (GOIÂNIA). EXPOSIÇÃO INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA – INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. ABERTURA DIA 15 DE JUNHO DE 1989 E EXPOSIÇÃO DE 15 A 30 DE JUNHO DE 1989.  EXPÕEM OS ARTISTAS PLÁSTICOS: ADDISON GONÇALVES, DECK, DIVA GOULART, ENÉIA SILVA, EVANY DIAS, HÉLIO DE OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, NOÉ LUIZ, SANATAN, SELVO AFONSO, SIMAS, TAI, VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, NA PASTA N. 68 – DEK.

REFERÊNCIA 06

FONTE: ARTISTAS GOIANOS EM COLETIVA NOS CORREIOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 08 MAIO.1987.P.16

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO: I COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS E II EXPOSIÇÃO DE SELOS SOBRE PABLO PICASSO, A REALIZAR-SE NOS CORREIOS ÀS 20H 30 MIM. DE 08 MAIO.1987. A EXPOSIÇÃO É INTEGRADA POR TRABALHOS DOS ARTISTAS CÉLIO BRAGA, MARCO RODRIGUES, MAURO RIBEIRO, DEK, SIMAS E REINALDO BARBALHO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 07

FONTE: BRASÍLIA VÊ O TRABALHO DE MAIS QUATRO GOIANOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 01 NOV. 1985. CADERNO 02

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE QUATRO ARTISTAS GOIANOS NO PARK SHOPPING EM  BRASÍLIA: ELIZETH HORBYLON, SIMAS , EVANY E SINVAL VELOSO. OS ARTISTAS EXPÕEM TRABALHOS NAS TÉCNICAS DESENHO, GRAVURA, PINTURA E ESCULTURA. TODOS JÁ PARTICIPARAM DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES COLETIVAS E INDIVIDUAIS.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 89 – ELIZETH HORBYLON

REFERÊNCIA 08

FONTE: SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA PARA INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI, A REALIZAR-SE DE 15 A 30 DE JUNHO DE 1989. EXPÕEM: ADDISON GONÇALVES, DECK, DIVA GOULART, ENÉIAS SILVA, EVANY DIAS, HÉLIO DE OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, NOÉ LUIZ, SANATAN, SELVO AFONSO, SIMAS, TAI E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, NA PASTA N. 94 – ENÉAS SILVA.

REFERÊNCIA 09

FONTE: BEZERRA VALBENE, OBRAS DE ARTE EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 DEZ.1988. CADERNO 2.

RESUMO: LEILÃO DE OBRAS DE ARTE EM PROL DO INSTITUTO DAMIANA DA CUNHA, QUE DESENVOLVE TRABALHO DE PROFILAXIA E APOIO A DROGADOS E AIDÉTICOS, DIAS 7 E 8 DEZ. 1988 ÀS 20 H 30 MIN. NA ARTE ANTIGA GALERIA . FORAM DOADAS TELAS E ESCULTURAS POR ARTISTAS DENTRE ELES: POTEIRO, AMAURY MENEZES, CARLOS SENA, D.J. OLIVEIRA, ISA COSTA, DERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, ROOS, SIRON FRANCO, SIMAS, SNCLER, TAI, SELMA PERREIRA, JUCA DE LIMA, SANATAN, CLEBER GOUVEIA, XAVIER, ANA MARIA E ANTÔNIO VIEIRA. JÁ DEVIDO A MUDANÇA DE ENDEREÇO, A MULTIARTE GALERIA REALIZA SEU LEILÃO DE PAREDE, ONDE SERÃO LEILOADOS OBRA DE SIRON FRANCO, TAI, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, VALDELINO, CLÁUDIO TOZZI, OMAR SOUTO, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA E OCTO MARQUES.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 54. PASTA N..65 – D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA: 10

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 11

FONTE: TEATRO GOIÂNIA. TRONCOS E REBENTOS: GRUPO DE ARTE. EXPOSIÇÃO DIA 08 DE MAIO DE 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: TRONCOS E REBENTOS – GRUPO DE ARTE CONVIDA PARA EXPOSIÇÃO DIA 08 MAIO 1991 ÀS 20 HORAS NO TEATRO GOIÂNIA. PARTICIPAM: ADILZE, ANA MARIA, CLEMENTE MANUEL, INALDO MENDES, J. VALENTE, LENA ARAÚJO, MAGDA RASSI, MARIA IMACULADA, MARIA VEIGA, NERICE, NEUSA MORAES, RICARDO GOMES, RONALDO CARDOSO, RUBERCI RIBEIRO, SENA, SELVO AFONSO, SIMAS, ZAIDA CARDOSO E ZULEIDE. APRESENTAÇÃO MARIA HELENA CHEIN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 177 – MAGDA RASSI

REFERÊNCIA 12

FONTE: BIENAL DE ARTES ESCOLHE 88 TRABALHOS. [S.N.]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: ESCOLHA DE 88 OBRAS DE ARTISTAS DE VÁRIOS ESTADOS PARA A III BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (11 MAIO A 04 JUN.. OS GOIANOS SÃO MAIORIA. FORAM ESCOLHIDOS 51 TRABALHOS LOCAIS, DESTAQUE PARA AGUINALDO COELHO, ALDO MACHADO DE SÁ, CARLOS SENA PASSOS, DI PAIVA, DIVINO SOBRAL, DOROTH TEIXEIRA HANNAS , EDILSON SILVA SIMAS, EDNEY ANTUNIS, ENAURO DE CASTRO, JOÃO BATISTA COLAGEM, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, LEONARDO ROMANO, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MUNIZ FILHO, RODRIGO DA VEIGA CORTES, SÔNIA MARIA, TELMA ALVES PINTO, VALDIR FERREIRA E WILSON JORGE. O EVENTO OCORRE NO MAC E AS OBRAS PREMIADAS SERÃO INCORPORADAS AO SEU ACERVO. NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 13

FONTE: CARROSSEL. NORMA CAIADO, REINALDO, SIMAS, SIVAL. GOIÂNIA, 1986. 01 FOLDER/CONVITE.

RESUMO: ABERTURA DE UM NOVO ESPAÇO CULTURAL “CARROSSEL” COM O VERSISSAGE/COQUETEL A SER REALIZADO NO DIA 03 DEZ. 1986. EM EXPOSIÇÃO ATÉ 03 JAN. 1987. COLETIVA DOS ARTISTAS: NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, SIMAS TONE E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

REFERÊNCIA 14

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. ARTISTAS GOIANOS EM MOSTRA COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 DEZ. 1986, CAD. 02.

RESUMO: A LOJA CARROSEL (GOIÂNIA/GO) ABRE UM NOVO ESPAÇO PARA A ARTE PROMOVENDO  UMA MOSTRA COLETIVA DE TRABALHOS DE NORMA CAIADO, REINALDO BRBALHO, SIMAS TONE E SIVAL VELOSO. ABERTA À VISITAÇÃO DO PÚBLICO ATÉ O DIA 3 JAN. 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

REFERÊNCIA 15

FONTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA. IV DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO OESTE. BRASÍLIA, 1982.

RESUMO: IV DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO OESTE, NA GALERIA DE ARTE DO TEATRO NACIONAL /BRASÍLIA/ DF) DE 13 A 27 MAIO 1992. DENTRE OS PREMIADOS ESTÃO OS DESENHOS DE RAGNAR, AS GRAVURAS DE FERNANDO THOMMEN DIAS. NOS SELECIONADOS: RAGNAR, DEK, GALENO, SANATAN, EVANY,FERNANDO THOMMEN  DIAS, SELMA PARREIRA, ZÉ CÉSAR E SIMAS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 249 - RAGNAR

REFERÊNCIA 16

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLY. 4  GOIANOS EM ANÁPOLIS. ANÁPOLIS, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE MARILDA PASSOS, SIMAS, VÂNIA FERRO E YASHIRA, NA GALERIA DE ARTES  ANTÔNIO SIBALOLY (ANÁPOLIS/GO0, DE 28 DE AGOSTO A 11 DE SETEMBRO DE 1985.CONTÉM CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02., PASTA N.336 – YASHIRA

REFERÊNCIA 17

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. AS FORÇAS DA NATUREZA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE SIMAS, DE 30 MAIO A 15 DE JULHO DE 1990. CONVITE. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DE SIMAS “AS FORÇAS DA NATUREZA” COM COQUETEL E INAUGURAÇÃO DIA 30 DE MAIO DE 1990, ÀS 21H, NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTISTA APRESENTA OS TRÍPTICOS DA SABEDORIA (FOGO, TERRA E ÁGUA). APRESENTA CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

