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SÔNIA MARIA ou SÔNIA PACHECO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 288

DOCUMENTO 01

FONTE: GOIÁS.ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. PROJETO TERÇA CULTURAL. CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: CONVITE DOS EVENTOS PROMOVIDOS PELA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, DENTRO DO PROJETO TERÇA CULTURAL, DE 18 A 24 NOV. 1997. APRESENTAÇÃO DA BANDA TENESSEE (18 NOV. AS 17 HORAS), E EXPOSIÇÕES DE FABRIZIA BRAGA NAVARRO E SÔNIA MARIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: EXPAÇO CULTURAL BANCO DO BRASIL. PASSAGENS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 01 A 15 DE SET 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL “PASSAGENS”, DE SÔNIA MARIA, DE  01 A 15 SET. 1993, NO ESPAÇO CULTURAL BANCO DO BRASIL.

QUANTIDDE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES/92. (IV SALÃO NACIONAL DE ARTES).  CATÁLOGO. ANÁPOLIS, 1992.

RESUMO: RELAÇÃO DOS PREMIADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL DE ARTES. AS PREMIAÇÕES FORAM DIVIDIDAS EM: PINTURA CONTEMPORÂNEA, PINTURA FIGURATIVA, ESCULTURA, MODELAGEM, GRAVURA E FOTOGRAFIA. PRÊMIOS ESPECIAIS: DESENHO,  PRÊMIO 10 ANOS DE GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY – MELHOR ARTISTA DO SALÃO (SÔNIA MARIA), PRÊMIO INOVAÇÃO, DESTAQUE ANAPOLINO E DESTAQUE FOTOGRAFIA COLORIDA. DENTRE OS SELECIONADOS ESTÃO: ALDO SÁ, MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, REIS NERI E SÔNIA MARIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. NOVOS VALORES. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO “NOVOS VALORES 94’, DE 1º A 15 AGO. 1995., NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES”, DE 18 A 29 NOV. 1995, NO ESPAÇO CULTURAL DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, EM BRASÍLIA. EXPÕEM DENTRE OUTROS: YÊDA SCHMALTZ E SÔNIA MARIA. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO  05

FONTE: SILVA, SÔNIA MARIA DA. CURRICULUM VITAE: SÔNIA MARIA. GOIÂNIA, 1991. 10 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA, ATÉ 1991.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: JORGE, MIGUEL. PINTOU O NATAL. COMENTÁRIOS. GOIÂNIA, 18 NOV. 1992. 01 FOLHA.

RESUMO: MIGUEL JORGE TECE COMENTÁRIOS SOBRE O SALÃO DE PINTURA “PINTOU O NATAL”, ORGANIZADO PELA CEF, NO QUAL GOMES DE SOUZA RECEBEU O “PRÊMIO AQUISIÇÃO, PRÊMIO IMAGEM” E  MENÇÃO HONROSA PARA : SANDRO CARVALHO, SÔNIA MARIA, VALDIR FERREIURA, NORMA SUELE, MANOEL DOS SANTOS, MAGDA LEMOS, MARCELO DE PAULA E MATHEUS SANTOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: QUINZE NOVOS VALORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JUIL. 1995. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES – 94”, ATÉ 123 AGO. NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. FORAM SELECIONADOS: THAÍS LOURENÇO, SÔNIA MARIA, LYGIA SABÓIA, LÉIA LEAL, JOSIMAR BARBOSA, J. JÚNIOR, JOSIMAR, IVONE CAMILO, YÊDA SCHMALTZ, GIOVANINI, AP QUEIROZ, CANDICE SEBBA, FRANCISCO ARAÚJO, DANELE GOUTHIER, FERNANDO SARAIVA E CECY CURADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: SILVA, SÔNIA MARIA DA. CURRICULUM VITAE: SÔNIA PACHECO. GOIÂNIA, 2005. 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: FIEG – FEDERAÇÃO DAS INDÚSTRIAS DO ESTADO DE GOIÁS. SESI – SERVIÇO SOCIAL DA INDÚSTRIA. 17º CONCURSO SESI ARTE CRIATIVIDADE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM 05 DE JUN DE 2007. CATÁLOGO. GOIÂNIA: SESI,2007.

RESUMO: CATÁLOGO DAS OBRAS PREMIADAS NO 17º CONCURSO SESI ARTE CRIATIVIDADE, COM EXPÓSIÇÃO DAS OBRAS SELECIONADAS E ENTREGA DE PRÊMIOS AOS CLASSIFICADOS. O EVENTO OCORREU NO DIA 05 DE JUNHO DE 2007 NO SALÃO DO SESI CLUBE ANTÔNIO FERREIRA PACHECO.  DENTRE OS PREMIADOS EM PINTURA FIGURATIVA DESTAQUE PARA SÔNIA PACHECO – 1º LUGAR. HOMENAGEM ESPECIAL AO ARTISTA PLÁSTICO DJ OLIVEIRA, QUE ELABOROU O PAINEL NO SALÃO DO SESI CLUBE ANTÔNIO FERREIRA PACHECO (1968) E O RESTAUROU (2005).  CONTÉM APRESENTAÇÃO DE MARIA GUILHERMINA. CROMO DAS OBRAS PREMIADAS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  SESC – SERVIÇO SOCIAL DO COMERCIO. ARTE VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 05 A 25 DE MAR. 1994. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA. PINTURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 06 A 20 JUN. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: FOLDER/CONVITE PARA EXPÓSIÇÃO DE PINTURA DE ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO, NO DIA 06 DE JUNHO DE 1989, ÀS 20:30H NO SEPAC. A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ATÉ O DIA 20 DE JUNHO DE 1989.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. GOIÂNIA SHOPPING. DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –. EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 01 A 08 DE MARÇO DE 1997. CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. III MOSTRA ARTE VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DEZ. A 03 DE FE. 1994. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: FOLDER CONVIDANDO PARA II MOSTRA: “ARTE VIVA”, DE 03 DE DEZEMBRO A 03 DE FEVEREIRO DE 1994. ABERTURA: 03 DEZEMBRO ÀS 20H. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS, GRAVURAS, AQUARELAS E CERÂMICAS NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, EXPOSITORES: ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA FERRO, CARMELITA ARAÚJO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, LIOSMAR MARTINS, MÁRCIA SALES, NELISE, NORMA CAIADO, ROMANO, SÔNIA MARIA, VÂNIA ALVIM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 243.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: SEPAC. MULHER NAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE 11 À 17 DE MARÇO . CONVITE.

GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE “MULHER NAS ARTES”. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 11 À 17 DE MARÇO, NO PALÁCIO DA CULTURA. ABERTURA DIA 11 DE MARÇO ÀS 21:00H. EXPÕEM: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETTO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA, DÉA COSTA E VÍTOR. CONVITE PARA CRIAÇÃO E LANÇAMENTO  DO CONSELHO CONSULIVO DE MULHERES DIA 11/03 ÀS 19H, NA FACULDADE DE ENFERMAGEM E NUTRIÇÃO DA UFG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG 

REFERÊNCIA 07

FONTE: LISBOA, ANTÕNIO. SOB A PROTEÇÃO DOS ANJOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 11/12/95. CAD. 02. P. 01

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ANJOS” QUE OCORRERÁ NA ARTE GALERIA, DE 11 À 18/12/95. A EXPOSIÇÃO REÚNE ESCULTURAS, PINTURAS E ARTIGOS ARTESANAIS DE VÁRIOS ARTISTAS, SOB A ATMOSFERA NATALINA. SÃO OBRAS DE: ANTÔNIO POTEIRO, AMOMM HEBROM DE DEUS, CLEMENTE MACIEL, DILMA CARVALHO, EVANDRA ROCHA, HEDON DE DEUS, IVANA THOMÉ, LÚCIO DE SOUZA, NORMA CAIADO, SANCLER, SELVO AFONSO, SÔNIA MARIA, WALDOMIRO DE DEUS, WALKIRIA E ZNELSON.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 20 – AMOMM HEBROM DE DEUS
REFERÊNCIA 08

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PAR SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MNOEL DOS SANTOS, MEIRY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGLO KTENAS,, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 - ALCIONE

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.  ARTE VIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA DE 25/05 À 20/06/1994. CONTENDO LISTA DOS EXPOSITORES.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). MULHER NAS ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 A 17 DE MARÇO DE [199?]. CONVITE. GOIÂNIA, [199?]. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COMEMORATIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 11 A 17 DE MARÇO DE [199?], PROMOVIDO PELO MAG A REALIZAR-SE NO SEPAC. OBRAS DOS ARTISTAS: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D J OLIVEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETTO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA, DÉA COSTA E VITOR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: TEATRO GOIÂNIA. XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS. II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS.  CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984, 14.P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PL[ÁSTICAS E FOTOGRAFIA QUE MOSTRA TRABALHOS SELECIONADOS E PREMIADOS NO CONCURSO CONSTANTE DO XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS E DO II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS. EVENTO COORDENADO PELOS  PROFESSORES EVANY DIAS KTENAS E ROSARY ESTEVES, OCORRIDO NO TEATRO GOIÂNIA DE 08 A 18 DE MAIO DE 1984.COMISSÃO JULGADORA ADELMO CAFÉ, CARLOS SENA, TAI, KIM , IR SEM P.LEAL, ROBERTO CINTRA CAMPOS, MARIA DE LOURDES PACHECO E THOMAS HOAG. DENTRE OS PREMIADOS DESTAQUE SINVAL VELOSO, ELIZETH HORBILON, ENAURO E WILSON JORHE. UNIVERSITÁRIOS SELECIONADOS DESTAQUE PARA CPELIO DE PAULA BRAGA, CLÁUDIO BORGES CAIXETA, ELIZETH HORBILON, ELYESER SZTURM, ENY SILVA RESENDE, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, MARIA FILOMENA GOUVEIA, MIRIAM BAETA, NELISA, SÔNIA MARIA SILVA E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 12

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA. 8 MARÇO – DIA INTERNACIONAL DA MULHER. PROGRAMAÇÃO DE EVENTOS PARA O MÊS DE MARÇO/ 1993. FOLDER. GOIÂNIA, 2003.

RESUMO: FOLDER COM A PROGRAMAÇÃO DOS EVENTOS CULTURAIS NO MÊS DE MARÇO DE 1993- DIA INTERNACIONAL DA MULHER CONTÉM RELAÇÃO DAS ENTIDADES FEMININA E FRAGMENTOS DA DECLARAÇÃO DOS DIREITOS DA MULHER E DA CIDADANIA. O EVENTO MULHERES NAS ARTES (EXPOSIÇÃO) OCORREU NO SEPAC ÀS 21 HORAS DE 11 A 17 MAR 2003.

OBRAS DOS ARTISTAS: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA,CLÉA COSTA E VITOR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 13

FONTE: BEZERRA, VALBENE. HOMEM E URBANO OM IMPRESSÕES COLETIVAS.O POPULAR, GOIÂNIA, 06 JUN 1989, CAD. 2

RESUMO: FIGURAS HUMANAS COM TRAÇOS BEM MARCADOS E APISAGENS SÃO TEMAS ENFOCADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO QUE INAUGURAM EM 06 JUN.1989, ÀS 20:30H,  EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC, ONDE FICARÁ ABERTA A VISITAÇÃO PPÚBLICA ATÉ O DIA 20 JUN 1989. APRESENTA INFORMAÇÕES CURRICULARES DOS ARTISTAS.

QUANTIDDE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30,  PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 26

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE. VII COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTU´RIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOEL SANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA,LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 27

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.4. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 28

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE. HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13, PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 29

FONTE: GOMES MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 30

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG X FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS.GOIÂNIA, 1981;.

RESUMO: O FESTIVAL PROMOVIDO PELA INSTITUTO DE ARTES DA UFG OCORREU DE 05 A 19 NOV. 1981, PARTICIPARAM: MARIA CÉLIA PEREIRA COM A OBRA ‘NA EXPECTATIVA DO AMANHÃ, MARIA FILOMENA PIMENTA GOUVÊA COM AS OBRAS: “SEMTÍTULO” E SONHOS”), MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO  COM AS OBRAS “MARGINALIZADO I” “MARGINALIZADO II” E “MARGINALIZADO III’, ROBERTO MACHADO COELHO COM AS OBRAS: “VISC. DE MAUÁ” E REFÚGIO’, NORMA A. R. CAIADO FERREIRA COM AS OBRAS “CAVALHADAS “ E “FOGAREU” E SÔNIA MARIA DA SILVA COM AS OBRAS “E AGORA? “ E MEU FAZER, MINHA SOLUÇÃO...)

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.109 – FILOMENA

REFERÊNCIA 31

FONTE: JORGE, MIGUEL. PINTOU O NATAL: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL- SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE GOIÂS. GOIÂNIA, 18 NOV. 1992. 01 FOLHA.

RESUMO: PARECER DE MIGUEL JORGE SOBRA O SALÃO DE PINTURA “PINTOU O NATAL”, ORGANIZADO PELA CEF/GO. GOMES DE SOUZA GANHOU O “PRTEMIOO AQUISIÇÃO  - PRÊMIO IMAGEM” EMENÇÃO HONROSA PARA SANDRO CARVALHO, SÔNIA MARIA, VALDIR FEREREIRA, NORMA SUELI DALIFFI, MANUEL DOS SANTOS, MAGDA LEMOS, MARCELO DE PAULA E MATHEUS SANTOMÉ

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.83. PASTA N 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 32

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 A 30 JUL. 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: MOSTRA DE PNTURA “ACERVO FO MAG”, DE 20 A 30  JUL.1993, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: GOMES , ROBER, SÁ NUNEZ, ROOS, BERTOLOTO, MARILDA, NAPOLEÃO, SÔNIA MARIA, NÁDIA TIMM, CARMINHA, QUINTINO CUNHA, ADILZE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 33

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BA/~ETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 34

FONTE: BIENAL DE ARTES ESCOLHE 88 TRABALHOS. [S.N.]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: ESCOLHA DE 88 OBRAS DE ARTISTAS DE VÁRIOS ESTADOS PARA A III BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (11 MAIO A 04 JUN). OS GOIANOS SÃO MAIORIA. FORAM ESCOLHIDOS 51 TRABALHOS LOCAIS, DESTAQUE PARA AGUINALDO COELHO, ALDO MACHADO DE SÁ, CARLOS SENA PASSOS, DI PAIVA, DIVINO SOBRAL, DOROTH TEIXEIRA HANNAS, EDILSON SILVA SIMAS, EDNEY ANTUNIS, ENAURO DE CASTRO, JOÃO BATISTA COLAGEM, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, LEONARDO ROMANO, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MUNIZ FILHO, RODRIGO DA VEIGA CORTES, SÔNIA MARIA, TELMA ALVES PINTO, VALDIR FERREIRA E WILSON JORGE. O EVENTO OCORRE NO MAC E AS OBRAS PREMIADAS SERÃO INCORPORADAS AO SEU ACERVO. NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 35

FONTE: TRÊS ATOS DA FIGURA HUMANA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 06 NOV. 1990.CADERNO DM REVISTA, P.13.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE EM TRÊS ATOS”, DE 06 A 16 NOV. 1990, NO SEPAC. EXPÕEM: MARILDA SOUZA, SELVO AFONSO E SÔNIA MARIA.MARILDA SOUZA EXPÕE TRABALÇHOS DE SERIGRAFIA ATRAVÉS DE FIGURAS HUMANAS ESTILIZADAS, SÔNIA MARIA EXPÕE TRABALHOS QUE SE CARACTERIZAM PELO MOVIMENTO E POR CORES FORTES, SELVO AFOSNSO HIMENAGEIA O MOVIMENTO CONSCIÊNCIA NEGRA, RETRATANDO AO NEGROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.193 – MARILDA SOUSA

REFERÊNCIA 36

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. LUZ DE PRATA III MOSTRA DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA  DE 02 A 11 OUT. 1992.CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA “LUZ DE PRATRA III MOSTRA DE ARTE DE 02 A 11 OUT. 1992, NO MAG. EXPÕEM: GILBERTO MARGON, MARY APA, MARILDA SOUSA E SÔNIA MARIA. CONVIDADOS: CLÉIA COSTA, MARCELO SOLÁENTRE OUTROS. PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DE MÚSICOS. AGRADECIMENTO ESPECIL: IVONE M.L. CHAVES ENTRE OUTROS.HOMENAGEM ESPECIAL ESCOLA DE ARTE VEIGA VALE (25 ANOS).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS  DO MAG

REFERÊNCIA 37

FONTE: CORREIOS. ESPAÇO CULTURAL. III MOSTRA CIARTE CERRADO:  FOTOSSÍNTESE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 31 AGO. A 20 SET. 1998.CONVITE: GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: III MOSTRA CIARTE CERRADO – FOTOSSÍNTESE, DE 31 AGO. A 20 SET. 1998, NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS. EXPÕEM: GILBERTO M. SUCENA, MARY APA, CECY CURADO, SÔNIA MARIA ARAÚJO, SÔNIA FRACÇOIS, DIRCEU GUIMARÃES E JOSÉ E. ALBERNAZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, PASTA N. 201 – MARY APA

REFERÊNCIA 38

FONTE: ARTISTAS HOMENAGEIA O OUTONO COM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 21 MAIO 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS INTEGRANTES DO MOVIMENTO VEIGA VELLE, DE 21 À 31 MAIO, “UM OUTONO DE CADA UM”,  EM HOMENAGEM AS MÃES, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: CECY CURADO, GILBERTO M. LUCENA, MARY APA, MARILDA SOUSA, SÔNIA MARIA E RENATA FLEURY CURADO RORIZ. ASTISTAS CONVIDADOS: MARIA DO ROSÁRIO. NELSON QUEZADA, LUCIANA BEZERRA E LANA COSTA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06.PASTA N. 201 – MARY APA.

REFERÊNCIA 39

FONTE: MOVIMENTO VEIGA VALLE. III LUZ DE PRATA.  MOSTRA PRESS REALESE. GOIÂNIA, 1992. 03 FOLHAS.

RESUMO: PRESS REALESE DA III MOSTRA DO MOVIMENTO VEIGA VALLE “LUZ DE PRATA”. EXPOSIÇÃO DE 1º A 11 OUT. 1992 NO MAG. EXPÕEM: GILBERTO MARGON, MARU APA, MARILDA SOUSA, SÔNIA MARIA ARAÚJO, CECY CURADO, ILKA CANABRAVA, ZÁIA CARDOSO, IVETE CURADO, RENATA CURADO, SUZETE LUDOVOCO E MARCELO SOLÁ. APOIO DIRETORA DO MAG IVONE LYRA M. CHAVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N. 201 – MARY APA.

REFERÊNCIA 40

FONTE: UFG. PROGRAMAÇÃO DE COLAÇÃO DE GRAUS. GOIÂNIA. 1984. 01 FOLHA.

RESUMO: PROGRAMAÇÃO DA COLAÇÃO DE GRAUS DA ARTISTA PLÁSTICA , FORMADA EM ARTES VISUAIS/UFG, E TAMBÉM SÔNIA MARIA SILVA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N.216 - NELISA

REFERÊNCIA 41

FONTE: LETÍCIA,ÉRIKA , TERCEIRA EDIÇÃO DA MOSTRA “ARTE VIVA”. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 DEZ. 1993.

RESUMO: O MAG INAUGURA A EXPOSIÇÃO COLETIVA: “III MOSTRA ARTE VIVA” A PARTIR DE 03 DEZ. 1993. NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. A COLETIVA APRESENTA PINTURA, GRAVURA, AQUARELA E CERÂMICA DE 12 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS, DE VARIADAS TENDÊNCIAS: ABSTRATAS, FIGURATIVAS, EXPRESSIONISTAS. A MOSTRA ARTE VIVA É UM PROJETO QUE REALIZA UM RODÍZIO ENTRE OS REPRESENTANTES DAS ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. ESTARÃO EXPONDO OS SEGUINTES ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, JEAN PIERRE, NORMA CAIADO,  ANA MARIA FERRO, LIOSMAR MARTINS, LEONARDO ROMANO, CARMELITA ARAÚJO, MÁRCIA SALES, SÔNIA MARIA, ILKA CANABRAVA, NELISE E VÂNIA ALVIM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

SÔNIA MARIA


