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SOUZA NETO

CÓDIGO DO ARTISTA: 289

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE.. JOÃO EVANGELISTA, MILTON RIBEIRO, SOUZA NETO. CONVITE. BRASÍLIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE JOÃO EVANGELISTA, MILTON RIBEIRO E SOUZA NETO, DE 13 A 24 NOV. 1984. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GOIÂNIA. SECRETARIA DE CULTURA. DIVISÃO DE PARTIMÔNIO HISTÓRICO. 57º BATISMO CULTURAL. SOUZA NETO. GOIÂNIA, [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA, ATÉ 1976. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: SOUZA NETO, AMÉRICO  BATISTA DE CURRICULUM VITAE: SOUZA NETO. GOIÂNIA, 1982. 01 FOLHA.

RESUMO: BREVE DADOS CURRICULARESDO ARTISTA ATÉ 1982.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE FÉRIAS DESDE O DIA 18. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 22 DEZ 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO, ATÉ DIA 31, NO MAG EXPÕEM: MARÍLIA AMARAL, FREDERICO PAGANI E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: COLETIVA EM PROL DA VIDA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 NOV. 1990. CAD. 2..

RESUMO: O NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA  ASSOCIAÇÃO  DE COMBATE AO CÂNCER EM GOIÁS, PROMOVE EXPOSIÇÃO, DIA 6, NO CASTRO’S PARK HOTEL, AFIM DE ARRECADAR FUNDOS PARA EQUIPAR O ALBERGUE DA INSTITUIÇÃO. EXPÕEM:  ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, SILVANA MACEDO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, JÚLIO VALENTE, JORGE RODRIGUES, SANATAN, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, ANA MARIA CORDEIRO, CLÉA COSTA, GERGE ANDRAUS, IZA COSTA, IVANA, OMAR SOUTO, CARLOS ALBERTO CAMPONI, FÉ CÓRDULA, EMÍLIA, ILKA CANABRAVA E M. CAVALCANTE, DENTRE OUTROS..

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. A ARTE RECRIA O UNIVERSO. O POPULAR. GOIÂNIA, 01 JAN. 1995. CAD. 2. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 JAN. 1995. CAD. 2.

RESUMO: AMÉRICOSOUZA NETO INAUGUROU NA IGREJA DE NOSSA SENHORA AUXÍLIO DOS CRISTÃOS, NO SETOR SUDOESTE, PAINEL “ A CRIAÇÃO DO UNIVERSO”. SÃO 160 ROSTOS MOLDADOS EM ARGILA, ONDE O ARTISTA REFAZ O CAMINHO DO CRIADOR ATRAVÉS DO GÊNESIS, PRIMEIRO DOS LIVROS BÍBLICOS, E BUSCA AS ORIGENS DO HOMEM E DO UNIVERSO.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ARTESANATO CENTRO OESTE. CASA E JARDIM, [S.L], ANO 44, N. 505, 1977.

RESUMO: ARTIGO PUBLICADO MOSTRANDO PELAS DO ARTESANATO DO CENTRO –OESTE, INCLUINDO CERÂMICA DE SOUZA NETO E QUADRO DE ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR.COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: CARTAZ :  ‘15 GOIANOS NAS ARTES PLÁSTICAS”, SOB O REGISTRO N. 0393/04.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANA MARIA, BALTAZAR, DINA COGOLLI, EDNEY ANTUNES,GILVAN, IVONE LYRA, LUIS MAURO, MARCOS RODRIGUES, MAIRONE BARBOSA, NEUSA MORAES, NONATO, REINALDO BARBALHO, SIVAL VELOSO, SOUZA NETO E TIÃO TAVEIRA. EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG, EM 12 DE JUNHO DE 1987.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CONVITE: ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS. [S.N.], GOIÂNIA, 06 JUL. 1999.

RESUMO: COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA. FOTO AÉREA DE GOIÂNIA. EXPOSITORES: AMAURY MENEZES, KTENAS, POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, DÔIA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, GOMES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARANHÃO CAVALCANTE, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, PIRANDELLO, ROOS, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SOUZA NETTO, VIRGÍNIA GUIMARÃES; HOMENAGEADOS:  CONFALONI, MARCOS VEIGA, OCO MARQUES, PÉCLAT DE CHAVANNES, REINALDO BARBALHO, RITTER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE:  FOLDER - II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA

RESUMO:  II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA. DE 15 À 18 DE AGOSTO DE 1996. HOMENAGEM AO PROFESSOR COLEMAR NATAL E SILVA.  EXPOSIÇÃO : “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS”. ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J. VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURES, LUIZ OLINTO, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO, TOLOSA. ARTESANATO E VARAL DE POEMAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 007, NA PASTA 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 07

FONTE:  CATÁLOGO: 14º SALÃO NACIONAL DE ARTE

RESUMO: 14º SALÃO NACIONAL DE ARTE REALIZADO NO MUSEU DE ARTE DA PAMPULHA – BELO HORIZONTE, DE 10 DE DEZEMBRO DE 1982  À 28 DE FEVEREIRO DE 1983. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRÍCULUM DOS CRÍTICOS E ARTISTAS. ANTÔNIO POTEIRO PARTICIPA COMO ARTISTA CONVIDADO E PREMIADO. DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS ESTÃO: ADERBAL MOURA E  SOUZA NETTO.  

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 33- ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 08

FONTE: CATÁLOGO: ANTÔNIO POTEIRO/SOUZA NETTO : CERÂMICA E PINTURA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETTO  NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE CAMPINAS – JOSÉ PANCETTI, DE 02 A 26 DE SETEMBRO DE 1993. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO  

REFERÊNCIA 09

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.244)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: ESPAÇO – INFORMATIVO DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ARQUITETOS DE INTERIORES E DECORADORES, ASSOCIAÇÃO GOIANA DE ARTISTAS PLÁSTICOS E DEPARTAMENTO GOIANO DO INSTITUTO DOS ARQUITETOS DO BRASIL. GOIÂNIA, N.3, AGO./SET. 1996. P.2.

RESUMO: NOTA INFORMANDO SOBRE A CONFECÇÃO DE UM PAINEL DE 80 M² NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, DIVIDIDO EM ESTAÇÕES, CONTANDO A HISTÓRIA DA CIDADE (GYN), DE AUTORIA DOS ARTISTAS: M. CAVALCANTE E SOUZA NETO.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 55, PASTA N. 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 11

FONTE: SEPAC. MULHER NAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE 11 À 17 DE MARÇO . CONVITE.

GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE “MULHER NAS ARTES”. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 11 À 17 DE MARÇO, NO PALÁCIO DA CULTURA. ABERTURA DIA 11 DE MARÇO ÀS 21:00H. EXPÕEM: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETTO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA, DÉA COSTA E VÍTOR. CONVITE PARA CRIAÇÃO E LANÇAMENTO  DO CONSELHO CONSULIVO DE MULHERES DIA 11/03 ÀS 19H, NA FACULDADE DE ENFERMAGEM E NUTRIÇÃO DA UFG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG 

REFERÊNCIA 12

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PAR SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MNOEL DOS SANTOS, MEIRY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGLO KTENAS,, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 - ALCIONE
REFERÊNCIA 13

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 14

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 15

FONTE: FARIA, SÚSAN. EMOÇÃO E SUTILEZA NA CASA GRANDE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 JUN. 1984.  P.11.

RESUMO:  COLETIVA COM OS PINTORES ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES, SOUZA NETO, VALDELINO LOURENÇO E GOMES DE SOUZA, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. CERÂMICA, AQUARELA, ÓLEO SOBRE TELA SÃO AS TÉCNICAS PRESENTES NESTA MOSTRA, QUE VAI DE 05 À 20 DESTE MÊS. AMAURY EXPÕE AQUARELAS, TÉCNICA DIFÍCIL DE SER CONDUZIDA E NA QUAL REVELA MAESTRIA. RETRATA, NESTA COLETIVA, AQUARELAS MARINHAS, LEMBRANDO SUA VIAGEM AO LITORAL. OMAR SOUTO REGISTRA CENAS DA VIDA INTERIORANA, QUE ESTÃO DESAPARECENDO, COMO OS CABARÉS DAS CIDADES, AS FESTAS FOLCLÓRICAS E OS COSUMES DO POVO. CIRANDAS E CAVALHADAS DE PIRENÓPOLIS SÃO AS TEMÁATICAS ESCOLHIDAS POR POTEIRO, DE VALOR RECONHECIDO NO MEIO ARTÍSTICO. SEU FILHO, SOUZA NETO, EXPÕE PEÇAS DE CERÂMICA PRIMITIVA, VOLTADAS PARA AS FESTAS POPULARES, PRINCIPALMENTE AS CONGADAS. O TRABALHO DE GOMES, PELA PRIMEIRA VEZ, APRESENTA NATUREZAS MORTAS; PORÉM NÃO PERDE SEU HUMOR E IRREVERÊNCIA. AS MINIATURAS DE VALDELINO LOURENÇO RETRATAM CIDADES DO INTERIOR COMO PILAR E PIRENÓPOLIS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 16

FONTE: ARTISTAS GOIANOS EXPÕE EM BRASÍLIA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 26.0UT.1983, P,19.

RESUMO: PARTICIPAÇÃO DE CERCA DE 40 ARTISTAS PLÁTICOS GOIANOS NA IV MARCO – MOSTRA DE ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE, MONTADA NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA ATÉ 20 OUT 1983.PARTICIPAM ENTRE OUTROS OS ARTISTAS: SELVO AFONSO, AMAURY, SANATAN, SOUZA NETO,EVANDRA ROCHA, IVONE LYRA, SOUZA NETO, ANTÔNIO POTERO, JUCA DE LIMA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, NAURA TIMM, SEBASTIÃO DOS REIS, LIA WERNER, SELMA PARREIRA,  BALTAZAR, ANGELO KTENAS, ALCIONE  GUIMARÂES, CLEA COSTA, M CAVALCANTE E CELIO BRAGA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 49- PASTA Nº 33, ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 17

FONTE: BEZERRA, VALBENE. POTEIRO ABRE PROJETO “O ARTISTA NO MUSEU”.15.MAIO.1990 – O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. 22.AGO.1990

RESUMO: EXPOSIÇÃO “O ARTISTA NO MUSEU” QUE O MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DESENVOLVE A PARTIR DE HOJE (15.MAIO,1990). O PROJETO VISA PROPORCIONAR UM MAIOR CONTATO DO PÚBLICO COM O ARTISTA E VICE-VERSA NA ABERTURA DO PROJETO TERÁ APRESENTADO UMA RETROSPECTIVA DE ANTÔNIO POTEIRO E SEU FILHO SOUZA NETO, COM A APRESENTAÇÃO DO FILME POTEIRO – O MESTRE DO BARRO E CONFECÇÃO DE ESCULTURAS IN LOCO. AINDA PARA O SEMESTRE  ESTÃO PREVISTAS MOSTRAS INDIVIDUAIS DE TAI E SIRON FRANCO. JÁ D.J.OLIVEIRA E AMAURY MENEZES VÃO EXPOR NO 2º SEMESTRE.

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 77.PASTA 33 DE ANTÔNIO POTEIRO.

REFERÊNCIA 18

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.A ARTE SACRA E DUPLA HOMENAGEM. O POPULAR, GOIÂNIA,CARDENO 2. 23.FEV.1991

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “SANTUÁRIO DA ARTE”, NO SHOPNG BOUGAINVILLE. A EXPOSIÇÃO ORGANIZADA POR ELIFAS É UMA HOMENAGEM A ANTÔNIO POTEIRO E TIANINHA – SEBASTIANA DE AQUINO RODRIGUES THOMÉ. APRESENTA INFORMAÇÃOES BIOGRÁFICAS DESTES ARTISTAS. PRÓXIMO A EXPOSIÇÃO EM SALA CONTÍGUA ACONTECE TAMBÉM  A EXPOSIÇÃO DE ARTE SACRA CONTEMPORÂNEA.”PRESÉPIO, IMACULADA E SÃO JOAQUIM”, COM OBRAS DE IVANA, NORMA CAIADO, WAGNER, SOUZA NETO E OUTROS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.82.PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO
REFERÊNCIA 19

FONTE: ANTÔNIO POTEIRO. O POPULAR,GOIÂNIA.04.JAN.1992

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A INFLUÊNCIA DO NÚCLEO FAMILIAR NA VIDA DOS FILHOS, PRINCIPALMENTE NA ESCOLHA DA PROFISSÃIO. OPINIÕES DE ALGUMAS PESSOAS, ENTRE ESTES POTEIRO E SEU FILHO SOUZA NETO

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.86.PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 20

FONTE: MARTINS, FERNANDO. MILAGRE DA ARTE PELAS MÃOS DO HOMEM.O POPULAR – CADERNO 2.14.JUL.1992

RESUMO: PELA 2ª VEZ ACONTECE A  MOSTRA ESCULTORES GOIANOS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, REUNINDO 25 ARTISTAS QUE ASSINAM OS MAIS DE 40 TRABALHOS EXPOSTOS. A ABERTURA ACONTECE HOJE (14.JUN.1992) ÀS 17:30H NA PRAÇA DO SOL (SETOR OESTE)) COM APRESENTAÇÃO DA ORQUESTRA DE VIOLEIROS DE GOIÁS .A MOSTRA PERMANECE ATÉ 21.JUN.1992, COM TRABALHOS DE:GILVAN, ANTUNES ARANTES, XAVIER, SOUZA NETO, ANGELO KTENAS, MARIA GUILERMINA, LUIZ OLINTO, EDNA, ENEAS, IRENE NUNES, WALTER CARECCHIO E OUTROS

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 89. PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 21

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. P.1. 18 AGO. 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS” NO 1º ANDAR DO CENTRO DE CULTURA E CONVEÇÕES.SÃO OBRAS DE 28 ESCULTORES GOIANOS COMO: ANTÔNIO POTEIRO, LUIZ OLINTO, ANGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, ANTUNES ARANTES, ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANTÔNIO  VIEIRA, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETO E TOLOSA. OBS.: O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS É O ARTISTA MÁRCIO MARTINS

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.102.PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 22

FONTE: MUSEU DA ESCULTURA É INAUGURADO. O POPULAR. GOIÂNIA, 28/12/2000, CAD. 2, P. 6 – 2ª COLUNA/MATÉRIA.

RESUMO: INAUGURAÇÃO OFICIAL (28/12/2000) DO MUSEU DA ESCULTURA AO AR LIVRE, NA PRAÇA UNIVERSITÁRIA. À FRENTE DO PROJETO, A ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS – PRESIDENTE MÁRCIO MARTINS. CEDERAM  SEUS TRABALHOS: ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, LOURES, NEUSA MORAES, HÉLIO RODRIGUES (HOMEM DE DEUS), ADMAR CUSTÓDIO, DANIELLE GOUTHIER, MÁRCIO MARTINS, NOÉ LUÍS, MARILDA PASSOS, LARA LUIZA, NARCISA CORDEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, TOLOSA, JÚLIO VALENTE, APARECIDA QUEIROZ, KEN YUÇA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, SIVAL VELOSO, LÉIA LEAL. TAMBÉM HÁ OBRAS DE ARTISTAS QUE JÁ MORRERAM COMO DIVINO JORGE, GUSTAV RITTER, PRUDÊNCIO E DINA COGOLLI. OS PAINÉIS SÃO ASSINADOS POR LUÍS OLINTO E  AMÉRICO DE SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, NA PASTA N. 23 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 23

FONTE:BEZERRA, VALBEBE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMRARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MRY APARECIDA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 24

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). MULHER NAS ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 A 17 DE MARÇO DE [199?]. CONVITE. GOIÂNIA, [199?]. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COMEMORATIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 11 A 17 DE MARÇO DE [199?], PROMOVIDO PELO MAG A REALIZAR-SE NO SEPAC. OBRAS DOS ARTISTAS: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D J OLIVEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETTO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA, DÉA COSTA E VITOR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 25

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTIRES. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 AGO.1996.

RESUMO: NO SAGUÃO DE ENTRADA PARA O FÓRUM GOIANIA SOBRE CULTURA, ACONTECE ATÉ HOJE (18 AGO.1996), A MOSTRA “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS.”A EXPOSIÇÃO VISA APRESENTAR AS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS NA ÁREA. NÃO IMPORTANDO O ESCULTOR COM O ACADEMISMO.EXPÕEM: POTEIRO, MARIA GUILHERMINA, ÂNGELO KTENAS, ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANTÔNIO VIEIRA, APARECIDA QUEIRÓS, DANIELE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES,  LUIZ OLINTO, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO E TOLOSA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.15. PASTA N.74.-DINA COGOLLI

REFERÊNCIA 26

FONTE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. CONVITE. BRASILIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. AMAURY MENEZES, ANTONIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, DACRUZ, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M CAVALCANTE, OMAR SOUTO, ROOSEVELT, SIRON FRANCO, SOUZA NETO E TAI HSUAN-NA. A EXPOSIÇÃO OCORRE AS 20H DO DIA 16 DE MAIO DE 1984.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, NA PASTA N. 86 – ELDER ROCHA LIMA.

REFERÊNCIA 27

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA (GOIÂNIA/GO). CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTURAS NA FEIRA DA LUA, NA PRAÇA TAMANDARÉ (ALA NORTE). ABERTURA DO EVENTO EM 04 DE DEZEMBRO DE 1993, PREMANÊNCIA DE 04 A 12 DE DEZEMBRO DE 1993. EXPÕEM: ALDEMAR PRUDÊNCIO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNES ARANTES, ELIETE, ENÉAS, LUIS OLINTO, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, NEUSA MORAES, ROCHANE TORRES E SOUZA NETO.

QUANTIDADE:   01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, NA PASTA N. 94 – ENÉAS.

REFERÊNCIA 28

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 29

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. NATAL 94. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL EM HOMENAGEM ESPECIAL À ARTISTA TIANINHA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL EM HOMENAGEM ESPECIAL À ARTISTA TIANINHA. EXPÕEM OS ARTISTAS: CLEMENTE MACIEL, DIVINO JORGE, DILVAN, DAG FRANÇA, ELEUZA, ENÉAS, IVANA THOMÉ, LADY, LOURDES DE DEUS, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, SOUZA NETTO, SANDRO DE CARVALHO, SÉRGIO PALOMINO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  30

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA. 8 MARÇO – DIA INTERNACIONAL DA MULHER. PROGRAMAÇÃO DE EVENTOS PARA O MÊS DE MARÇO/ 1993. FOLDER. GOIÂNIA, 2003.

RESUMO: FOLSER COM A PROGRAMAÇÃO DOS EVENTOS CULTURAIS NO MÊS DE MARÇO DE 1993- DIA INTERNACIONAL DA MULHER CONTÉM RELAÇÃO DAS ENTIDADES FEMININA E FRAGMENTOS DA DECLARAÇÃO DOS DIREITOS DA MULHER E DA CIDADANIA. OEVENTO MULHERES NAS ARTES (EXPOSIÇÃO) OCORREU NO SEPAC ÀS 21 HORAS DE 11 A 17 MAR 2003.

OBRAS DOS ARTISTAS: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA,CLÉA COSTA E VITOR.

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 31

FONTE: FARIA, SUSAN. COM ELDER , AS RAÍZES DA TERRA. REVISTA DA MANHÃ, DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 25 ABR. 1984, P.1 2ª COLUNA.

RESUMO: INDIVIDUAL DO ARTISTA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, GOIÂNIA ASSIM COMO ALGUMAS ESCULTURAS  DE NEUSA MORAES E SOUZA NETO QUE PODEM SER VISTAS ATÉ 10 MAIO 1984. PRESENTES NA OBRA DO ARTISTA ESLDER ROCHA LIMA FIGURAS SIMPLES, MAS COM FORTES TRAÇOS, EXTERNANDO A SENSIBILIDADE MADURA DE UM ARTISTA PROFISSIONAL, QUE SABE O QUE QUER MOSTRAR. PAISAGENS BUCÓLICAS E QUADROS DE NATUREZA MORTA, CUJO BRILHO E LUCIDEZ SÃO UM DESAFIO CONSTANTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 22. PASTA N.86 – ELDER ROCHA LIMA
REFERÊNCIA 32

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. COLETIVA E  DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE,9  EXPOSIÇÃO DE 12 A 24 NOV 1991.CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 24 NOV.1991, NO MAC. HOMENAGEM: DA CRUZ, , ANGELOS KTENAS, GOMES, M. CAVALCANTE ,  NOÉ LUÍS, NION ALBERNAZ, PEDRO TEIXEIRA, BERNARDO ELIS, CÉLIA SIQEUEIRA ARANTES. A ACADEMIA BRASILEIRA  DE LETRAS E VEREADOR DORACIANO ALVES, QUE RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. HAVERÁ LANÇAMENTO DO LIVRO “ACALANTO” DE ADA CURADO,. EXPÕEM:  ESCULTORES – MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN UYAÇA, , HELENA, SOUZA NETO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, GILVAN CALBRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO CECY CURADO,  CLAYTON, DALREZ E WAGNER,; PINTIRES- D.J.OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WERNER, CORA MARTINS, ZANONI, DENI BORGES, ANTUNES ATANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, RIS, VALDIR PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RORIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SACLER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARE IDA, EDNA SANTOS, , NOVAIS, G.ARAÚJO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N.88. - ELIFAS 
REFERÊNCIA 33

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE.COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTIRES DO MOVIMENTO SANTU´RIO DA ARTE, 7 EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN UUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOELSANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA,LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓID FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 34

FONTE: BEZERRA, VALBENE. SANTUÁRIO DA ARTE PROMOVE COLETIVA . O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR.1990. CAD. 2.

RESUMO: III COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 07 A 28 MAR. NO MAG. EXPÕEM 39 ESCULTORES E 43 PINTORES, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ELÇIFAS, LILIAN DAHER, LÍBIA, LOURES, MRIA CÉLIA, MABA NONES, NORMA CAIADO, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR, ZÉLIA RODRIGUES, ANA MARIA, ADRIANO RODRIGUES, ANA MARIA FERRO, DE MARQUES, DENÍSIO CARNIELO, GOMES,  IVONE RESENDE, MARILDA PASSOS, WAGNER REIS, VÂNIA FERRO E WALDOMIRO DE DEUS. PARTICIPAM 14 POETAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.14. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 35

FONTE: FRANÇA, ELISA ALMEIDA. PASSEIO PELA ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 16 MAIO 2001. CADERNO DM REVISTA, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DE VEIGA VALE A 2001”, ATÉ DIA 20 NA CATEDRAL DAS ARTES. A MOSTRA REÚNE 20 ARTISTAS CERAMISTAS E ECULTORES, DE VÁRIAS GERAÇÕES. EXPÕEM: ADMAR CUSTÕDIO, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, JOSÉ LUIZ, JOSÉ LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ TOLOSA,MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, SIVAL VELOSO, MARIA GUILHERMINA,  NEUSA MORAES, JÚLIO VALENTE, SOUZA NETO, ANALLY JORGE, ANGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO E NOÉ LUIZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 36

FONTE: GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE. ESCULTURAS GOIANAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. BRASÍLIA, 2005.  

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, AP QUEIROZ, DANILLE GOUTIER, GILVAN CABRAL, LARA LUÍZA, LUIS OLINTO, LUIZ TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS (IN MEMORIAM), NOÉ LUIZ, SIVAL VELOSO E AMERICO SOUZA NETO. O EVENTO ACONTECE NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA, DE 03 AS 20 DE MAIO DE 2005. CONVITE POSSUI CROMO E APRESENTAÇÃO DE MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 25, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 37

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 38

FONTE: FESURV – ESUCARV. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. CONVITE. RIO VERDE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE”, EM COMEMORAÇÃO AOS 11 ANOS DA ESCUCARV, DE 04 A 08 MAIO 1992. EXPÕEM PINTORES:  ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, D. J. OLIVEIRA,  M. CAVALCANTI, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES, VALDIR FERREIRA, DALVA E MARIA CARMELITA; ESCULTORES: NEUSA MORAES, GILVAN CABRAL, SOUSA NETO, ELIFAS, HELENA, SIVAL, DALREZ, NORMA CAIADO, LUIS OLINTO, ANTÔNIO VIEIRA, WAGNER CLASTON E  PRUDÊNCIO. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05.  PASTA N. 178 – MANOEL SANTOS

REFERÊNCIA 39

FONTE: MONTEIRO, SILVANA. PROJETO PODE SER LEVADO A OUTRAS ÁREAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 JUL. 2000. CAD. 2, P.3.

RESUMO: AS 26 ESCULTURAS  E 2 PAÍNEIS QUE FORMAM O ACERVO DO MUSEU ABERTO DA PRAÇA UNIVERSITÁRIA É APENAS O PROJETO PILOTO, QUWE DEVERÁ SER AMPLIADO PELA CIDADE. ARTISTAS COMO PRUDÊNCIO, DIVINO JORGE, DINA COGOLLI TEM OBRAS NESSA PRIMEIRA ETAPA. AS OBRAS FORAM  DOADAS PELOS ARTISTAS, QUE NÃO GOSTAM DE FALAR EM CIFRAS. SOBRE  A DEPREDAÇÃO DAS OBRAS OS ARTISTAS DIZEM NÃO ESTAR PREOCUPADOS . POTEIRO DOOU IMAGEM DE SÃO FRANCISCO, SOUZA NETO DOOU PAINEL DE CUNHO ECOLÓGICO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.184 – MÁRCIO MARTINS

REFERÊNCIA 40

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 41

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. ESCULTURAS AO AR LIVRE. GOIÂNIA, 1993. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS/FEIRA DA LUA, NA PRAÇA TAMANDARÉ, GOIÂNIA/GO, DE 04 A 12 DE DEZ. 1993. EXPÕEM: ALDEMAR PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ANGELOS KTENAS, ANTUNES ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, ELÇIETE, ENÉAS, LUÍS OLINTO, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, NEUSA MORAES, ROCHANE TORRES E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 42

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.GRANDES MINIATURAS . O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, CIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 43

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO DE 08 MAIO  À 08 AGO 1894. CONVITE, GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ACERVO DO MAG’ DE 08 MAIO A 08 AGO1994, EM HOMENAGEM AO “DIA DO ARTISTA PLÁSTICO”, NA SALA AMAURY MENEZES.EXPÕEM: PINTURA –D.J.OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, TAI, ROOS, DA CRUZ, DENISE ROCHA, GOMES DE SOUZA, MARY APA, LIAH, CLEBER GOUVEIA, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, CONFALONI E VANDA PINHEIRO; ESCULTURA- ANGELO KTENAS, UILSON SOUZA NETTO, LA LUIZA, SIVA VELOSO E  SIÁPDA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 44

FONTE: MOSTRA NATALINA DE FIOS E BARRO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15 DEZ. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE MARÍLIA AMARAL, FREDERICO PAGANI E SOUZA NETO, NO MUSEU DE ARTE DO BOSQUE DOS BURITIS. TRATA-SE DE UMA EXPOSIÇÃO NATALINA, ONDE OS ARTESÃOS APRESENTAM TÉCNICAS TRADICIONAIS DE TECELAGEM E A INCLUSÃO DE FIBRAS NATURAIS, COMO PALHA DE ARROZ , DE MILHO E BUCHAS. SOUZA NETO APRESENTA ESCULTURA EM BARRO COM TEMÁTICA RELIGIOSA POPULAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N. 238 - PAGANI

REFERÊNCIA 45

FONTE: ÚLTIMA EXPOSIÇÃO DE ARTE NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 16 DEZ. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FIOS  E BARROS”, NO MUSEU DE ARTE DO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. EXPÕEM: MARÍLIA, PAGANIO E SOUZA NETO. OS TRABALHOS FAZEM PARTE DE UMA FASE NATURALISTA DOS ARTESÃOS, INCLUINDO FIBRAS NATURAIS. SOUZA NETO EXPÕE ESCULTURA EM BARRO COM TEMÁTICA RELIGIOSA POPULAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.02. PASTA N. 238 – PAGANI

REFERÊNCIA 46

FONTE: LACERDA, MARIA APARECIDA. ARTISTAS REALIZAM MOSTRA NO CENTRO DE CULTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 DEZ 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “FIOS E BARROS” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. TRATA-SE DE UMA EXPOSIÇÃO NATALINA, COM CERCA DE 60 PEÇAS EM FIOS FEITOS POR FREDERICO E MARÍLIA; SOUZA NETO APRESENTA 42 PEÇAS DE BARRO. HAVERÁ APRESENTAÇÃO DE FOLIA DE REIS, NA ABERTURA, COM O TEMA ESTRELA DO ORIENTE. A MOSTRA VAI DE 28 DEZ. A 05 JAN. 1983.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03. PASTA N. 238 – PAGANI

REFERÊNCIA 47

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. DE. DEFINIDA SELEÇÃO DE OBRAS DA BIENAL DE ARTE INCOMUM. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT. 1993.

RESUMO: RESULTADO DA I BIENAL DE ARTE INCOMUM  OS DOIS  JURIS ESCOLHERAM 111 TRABALHOS  PARA MOSTRA QUE ATUALMENTE SERÁ ABERTA DIA 25, NO TEATRO GOIÂNIA. TAMBÉM SERÁ LANÇADO  O LIVRO DO INCOMUM. SELEIONADOS LEO PINCEL, CÉLIO BRAGA, SOUZA NETO, JURACI DORIA, ROLANDO VILA, PATRÍCIA LOBO, ROMULO GIOVANE, BENE FONTELES, MÔNICA NARDINI, WELLINGTON DANTAS, IZA COSTA, RITA CHAPLIN, CARLA MENEGUETTI, M. CASTELAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, GISEL AZEVEDO, MARTA PENER, ANTUNIS ARANTES, PARANHOS JR. TEREZA SANDES, AGNALDO COELHO, ALCIONE, SILVANA MACEDO, QUIZA LOTTI, CARLOS BORGES, ADRIANA DUARTE, WILSON JORGE, MARLI AMADO, ROMANO, A RENTER, SHIRLEY P. SENE, VITÓRIA BASAIA, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ROBER CORTES, ENIR MENDES, PIRANDELLO, MARCO RODRIGUES, MARIA PAIXÃO, GERALDO VALÉRIO, SILVANA MENESES, LUIS ANTÔNIO, MARCON LAGE, SUELITA, MARTA NEVES, REINALDO IONARDONI, JOÃO ROSA, ROBERTO BETHÔNICO, JOÃO COLAGEM, JOAQUIM, CARLOS HENRIQUE,TEREZA SANDES, NOÊMIA, MARCO AURÉLIO, MUNIZ FILHO, M. CAVALCANTE, LEONAM, HENRIQUE FURRO, TARCÍSIO VIRIATO, VALDIVINO MIRANDA, MARIA DE FÁRIMA, SIRLENE SIQUEIRA, TAI, AILTON PASTOR, JOSÉ FLÁVIO, JOÃO ROSA, RAIMUNDO O. FERREIRA, MARCELO SOLÁ, PAULO SANTOS, RODRIGO DE HARO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 260 – RÔBER CÔRTES.

REFERÊNCIA  48

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 49

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 50

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROVHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 51

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. FIOS E BARRO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 A 31 DE DEZ. DE 1982. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FIOS E BARRO”, DE 16 A 31 DEZ. 1982, NO MAG. EXPÕEM: MARÍLIA AMARAL, FREDERICO PAGANI E SOUZA NETO. VERNISSAGE 16 DEZ. AS 21 HORAS, COM APRESENTAÇÃO DA FOLIA DE REIS ESTRELA DO ORIENTE. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE:01 (OPRIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 52

FONTE: SANTOS BARROCOS NO MAG. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 DEZ, 1994.

RESUMO: MOSTRA !NATAL 94”, NO SEPAC, EM HOMENAGEM A SANTEIRA TIANINHA. EXPÕEM: CLEMENTE MACIEL, DIVINO JOEGE, ELEUZA, ENÉAS, IVANA THOMÉ, LADY, NEUSA GARCIA, NOERMA CAIADO, SOUZA NETO, SÉRGIO PALOMINO, SANDRO DE CARVALHO E WILSON JORGE. A MOSTRA TENTA RESGATAR A BELEZA E A FORÇA DA ARTE BARROCA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.310. TIANINHA

REFERÊNCIA  53

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 54

FONTE: MORAIS,  KARLA JAIME. UM SONHO SEMPRE EM ASCENÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 NOV.  1988, CAD. 2, P.1.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA NOVA SEDE DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE COM UMA EXPOSIÇÃO COLETIVA  QUE REÚNE OBRAS DE  SEU ACERVO, DENTRE  PINTURAS  E ESCULTURAS, EM 18 NOV. 1988. O ARTIGO APRESENTA OPINIÕES  DOS ARTISTAS ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, SIRON FRANCO, EDNEY ANTUNES, AMAURY MENEZES, ELDER ROCHA LIMA E GILVAN CABRAL, QUE RECONTAM A HISTÓRIA DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE EM SEUS 15 ANOS DE APOIO E INCENTIVO A CULTURA E ARTES PLÁSTICAS GOIANAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 52- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 55

FONTE: CATEDRAL DAS ARTES. INSTITUTO CULTURAL NOE LUIZ DA MOTA. TRIBUTO A VEIGA VALE – BICENTENÁRIO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  TRIBUTO A VEIGA VALE, DIA 25 DE AGOSTO A 16 DE SETEMBRO DE 2006. CONVITE. PIRINOPÓLIS/GO, 2006. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA  TRIBUTO A VEIGA VALE; COM OS ARTISTAS PARTICIPANTES: ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ADMAR CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, AMERICO (SOUZA NETO), CLEA COSTA, DEK, ELIZETH HORBYLON, GILVAN CABRAL, HELDER FRANÇA, JUCA DE LIMA, JULIO VALENTE, LIAH, LARA LUÍZA, LUIZ TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NOÉ LUIZ E PIRANDELLO. A ABERTURA DO EVENTO OCORRE NA CATEDRAL DAS ARTES (GOIÂNIA/GO), DIA 25 DE AGOSTO À 16 DE SETEMBRO. EM PIRINÓPOLIS/GO NO CASARÃO DA CELG, DO DIA 19 DE SETEMBRO À 02 DE OUTUBRO  DE 2006. NA CIDADE DE GOIÁS NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS, DO DIA 10 DE OUTUBRO A 07 DE NOVEMBRO DE 2006. E NA BIBLIOTECA CENTRAL CAMPOS UFG (GOIÂNIA/GO), DE 17 DE NOVEMBRO À 17 DE DEZEMBRO DE 2006.

CONTÉM APRESENTAÇÃO DE WAGNER REIS E CROMO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26 DA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

SOUZA NETO


