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ANNA CAROLINA

CÓDIGO DO ARTISTA: 29

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES. GRAVURA CARIOCA HOJE: DEZESSEIS NOVOS GRAVADORES. EXPOSIÇÃO DE GRAVURA DE 17 DE OUTUBRO À 11 DE NOVEMBRO DE 1978. CATÁLOGO. 

RESUMO:  EXPOSIÇÃO DE GRAVURA DE 17/10 À 11/11/1978, NO MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES. EXPÕEM: ANNA CAROLINA, ARYDIO XAVIER, GIANGUIDO BONFATI, HELOISA PIRES FERREIRA, ISABEL OSWALD MONTEIRO, JOÃO BATISTA PINHEIRO, JOSÉ DA PAIXÃO SILVA, LYRIA PLOMBINI, MARTA GAMOND, MOACIR MANOEL MARIA, PAULO LAPORT, PILAR ISABEL BENET DOMINGO, SANDRA ASSUNÇÃO SOARES SANTOS, SANDRA SANTOS, SOLANGE ARAÚJO, SUSAN L’ENGLE E YVONNE CANTI PERNAMBUCO. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 02

FONTE: CAROLINA, ANNA. ENTRE TRÊS AMORES. JORNAL DO BRASIL. RIO DE JANEIRO, N. 47, 12ABR. 1997. CADERNO MULHER, AUTO RETRATO, P.2.

RESUMO: DEPOIMENTO DA GRAVURISTA ANNA CAROLINA SOBRE SUA TEMÁTICA E SEU TRABALHO DENTRO DO CONTEXTO SOCIAL E SUA VIDA. COM CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 03

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. GRAVURAS DE ANNA CAROLINA NO PAL´ACIO DA CULTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 JUL. 1989. CADERNO 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL (SUA 23ª INDIVIDUAL) DE XILOGRAVURAS DE ANNA CAROLINA NO PALÁCIO DA CULTURA, DE 13 À 25/07/1989. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 04

FONTE: ESCOLA DE ARTES VISUAIS DO RIO DE JANEIRO. UNIVERSIDADE ESTADUAL DO RIO DE JANEIRO. ANNA CAROLINA: PERCURSO DO ARTISTA. EXPOSIÇÃO DE 22 DE JUNHO À 31 DE JULHO DE 1993 E DE 10DE AGOSTO À 03 DE SETEMBRO DE 1993. CONVITE. RIO DE JANEIRO, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO DE ANNA CAROLINA “ANNA CAROLINA- PERCURSO DO ARTISTA”, NA ESCOLA DE ARTES VISUAIS DO RIO DE JANEIRO DE 22/06 À 31/07/1993 E NA UERJ DE 10/08 À 03/09/1993.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 5

FONTE: ITAÚ CULTURAL. INVESTIGAÇÕES: A GRAVURA BRASILEIRA. CONVITE. SÃO PAULO, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ADIR BOTELHO, ALBERTO MARTINS, ALDEMIR MARTINS, AMILCAR DE CASTRO, ANNA CAROLINA, ANA ELISA BAPTISTA, CANITA MALFATTI, ANNA BELLA GEIGER, ANNA LETYCIA, ANTÔNIO CABRAL, ANTONIO HENRIQUE AMARAL, ARMANDO COBRAL, ARNALDO PEDROSO D’HORTA, ARTHUR LUIZ PEZA, AXL LESKOSCHEK, BABINSKI, CALOISANS NETO,CARLOS MARTINS, CARLOS  OSWALD, CARLOS SCLIAR, CLÁUDIO MUBARAC, DANUBIO GONÇALVES, DAREL, EDITH BEHRING, EDGAR FONSECA, EDUARDO SUED, ELY BUENO, EMANOEL ARAÚJO, ERMELINDO NARDIN, ERNESTO BONATO,EVANDRO CARLOS JARDIM, FARNESE DE ANDRADE, FAYGA OSTROWER, FERES KHOURY, FRANCISCO MARINGELLI, FRANCISCO STOCKINGER, GILVAN SAMICO, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, GUYER SALLES, HANSEN BAHIA, HÉLIO  VINCI, HELOISA PIRES FERREIRA, HENRIQUE LEO FUHRO, HENRIQUE OSWALD, IBERÊ CAMARGO, ISA ADERNE, ISABEL PONS, JOÃO CÂMARA, JOSÉ ALTINO, FOSPÉ LIMA, LASAR SEGALL,LEO DEXHEIMER, LÍVIO ABRAMO, LOTUS LOBO, LUISE WEISS, LUIZ ARMANDO BAGOLIN, LYGIA PAGE, MADALENA HASHIMOTO,, MANOEL MARTINS, MARCELO GRASSMANN, MÁRCIO PÉRIGO, MARCO BUTI, MARIA BONOMI, MARÍLIA RODRIGUES, MÁRIO GRUBER, NEWTON CAVALCANTI, NORI FIGUEIREDO, OCTÁVIO ARAÚJO, ODETTO GUERSONI, OSWALDO GOELDI, POTY, RENINA KATZ, ROBERTO DE LAMONICA, ROBERTO MAGALHÃES, SÉRGIO DE MORAES, SONYA GRASSMANN, RAIMUNDO DE OLIVEIRA, ROSSINI, QUINTAS PERES, RUBEM GRILO, SÉVULO ESMERALDO, THAIS HELT, TRINDADE LEAL, RUBENS MATUCK, VASCO PRADO E VERA SALAMANCA. EXPOSIÇÃO DE 26/11/2000 À 18//02/2001, NO ITAÚ CULTURA DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 06

FONTE: PEIXOTO, ANNA CAROLINA. CURRICULUM VITAE: ANNA CAROLINA(1975-1989). [RIO DE JANEIRO],[19??]. 02 FOLHAS.

RESUMO: DADOS DAS EXPOSIÇÕES INDIVIDUAIS, EXPOSIÇÕES COLETIVAS, BIENAIS E ATIVIDADES EM ARTES PLÁSTICAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: RELEASE.

RESUMO: RELEASE DE ANNA CAROLINA SOBRE A EXPOSIÇÃO NO PALÁCIO DA CULTURA DIA 11/07/1989.

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: CONVITE/CARTÃO POSTAL: ANNA CAROLINA: XILOGRAVURA.

RESUMO: CONVITE DE ANNA CAROLINA PARA EXPOSIÇÃO DE XILOGRAVURA, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA DE 11/07 À 25/07/1989.

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MULHERES. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 04

FONTE:  LISBOA, ANTÔNIO. REVIVENDO O BATISMO CULTURAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL. 2001. CADERNO 2, P. 2.

RESUMO: REALIZA-SE HOJE, COMEMORAÇÃO DO BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA, NO MAG, COM EXPOSIÇÃO DE DESENHOS E GRAVURAS DO ACERVO DO MUSEU, INÉDITAS. TAMBÉM A MOSTRA DE FOTOGRAFIAS DOS PRIMEIROS TEMPOS DE GOIÂNIA, DE HÉLIO DE OLIVEIRA. HÁ DESENHOS, GRAVURAS, CROQUIS E ESBOOS DE PINTORES COMO: D.J. OLIVEIRA, AMAURY (ESTUDOS PARA MARINHA), CONFALONI (ESTUDOS PARA VIA SACRA), REINALDO BARBALHO, WEBER FIGUEIRA E ANNA CAROLINA ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 31, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 05

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA. MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, 8: 10 ANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 06 DE OUT. A 15 DE NOV. 1988. CATÁLOGO. CURITIBA 1988.

RESUMO: VIII MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, DE 06 OUT. A 15 NOV. 1988, NA FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA.PROGRAMAÇÃO. COMPOSIÇÃO DO JURI. ATA E PREMIAÇÃO. GRAVADORES PREMIADOS. ARTISTAS SELECIONADOS, DENTRE ELES: ESTELA SANDRINI. SALAS ESPECIAIS, DENTRE ELES MÁRIO GRUBER, CARLOS SCLIAR. RELAÇÃO DOS GRAVADORES PARANAENSES DAS DÉCADAS DE 50/60. TEXTOS E CROMOS DE ANNA CAROLINA E RENINA KATZ. RELAÇÃO DE PARTICIPANTES DO GRUPO GUANASES. FEIRA DA GRAVURA. MOSTRAS ANTERIORES. REGULAMENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 196 – MÁRIO GRUBER

REFERÊNCIA 06

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 206 – MIRIM PIRES

REFERÊNCIA 10

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA. MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, 8: 10 ANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 06 DE OUT. A 15 DE NOV. 1988. CATÁLOGO. CURITIBA 1988.

RESUMO: VIII MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, DE 06 OUT. A 15 NOV. 1988, NA FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA.PROGRAMAÇÃO. COMPOSIÇÃO DO JURI. ATA E PREMIAÇÃO. GRAVADORES PREMIADOS: FERES L. KHOURY, ABRAÃO DEBRITO, FRANCISCO JOSÉ MARINGELLI, JOÃO ATANÁSIO DOS REIS, JOÃO MORO, LURDI BLAUTH, MARIA HELENA BERNARDES, PAULO AMARAL E RETTA. ARTISTAS SELECIONADOS, DENTRE ELES: ESTELA SANDRINI. SALAS ESPECIAIS, DENTRE ELES MÁRIO GRUBER, FAYGA OSTROWER, CARLOS SCLIAR. RELAÇÃO DOS GRAVADORES PARANAENSES DAS DÉCADAS DE 50/60. TEXTOS E CROMOS DE ANNA CAROLINA E RENINA KATZ. RELAÇÃO DE PARTICIPANTES DO GRUPO GUANASES. FEIRA DA GRAVURA. MOSTRAS ANTERIORES. REGULAMENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: KOSSOVITCH, LEON; LAUDANNA, MAYRA. GRAVURA: ARTE BRASILEIRA DO SÉCULO XX. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 2000. P. 28-29, 188-189.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG
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