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SUSANA MATTOSO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 291

DOCUMENTO 01

FONTE: LEMOS, SUSANA MATTOSO. CURRICULUM VITAE: SUSANA MATTOSO. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA.ANEXO FOTOCÓPIAS DE CONVITES, ARTIGOS DE JORNAIS E CERTIFICADOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  FOLDER: ARTE VIVA

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.245)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: USINA DE ARTE. EXPOSIÇÃO USINA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE 17 À 27 DE NOVEMBRO. CONVITE. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “USINA DE ARTE”,NO ELDORADO CENTER DE 17 À 27 DE NOVEMBRO. EXPÕEM: CARMELITA ARAÚJO, MUNIZ FILHO, ROMANO E SUSANA MATTOSO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 04

FONTE: INSTITUTO DE ARTES. GALERIA HENRIQUE PÉCLAT. SEM MESTRE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 À 15 MAIO 1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA E EXPOSIÇÃO FOTOGRÁFICA NO INSTITUTO DE ARTE DA UFG DE 08 À 15 DE MAIO DE 1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20DE JUNHO DE 1992. APRESENTAÇÃO MARIA GUILHERMINA. EXPÕEM: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NERI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NERI, VITÓRIA. EXPOSIÇÃO DE FOTOGRAFIA: MARIA CÉLIA SIQUEIRA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAUJO

REFERÊNCIA 05

FONTE: BEZERRA, VALBENE. CRIATIVIDADE SEM TUTELA. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAIO 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SEM MESTRE”, NO HALL DO AUDITÓRIO E GALERIA DE ARTE ANTÔNIO PECLAT NO INSTITUTO DE ARTES, ATÉ DIA 18 E DE 04 À 20/06 NA VERSATTA 2001 GALERIA. A MOSTRA CARACTERIZA-SE POR SE TRATAR DE OBRAS CONFECCIONADAS SEM NENHUMA INTERFERÊNCIA DE PROFESSORES. EXPÕEM 18 ALUNOS: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA  CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NÉRI, RONALDO VIERIA, RUBY, SHIRLEY, SUZANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NÉRI E VITÓRIA. MARIA GUILHERMINA TECE COMENTÁRIOS SOBRE A PERSEVERANÇA  DOS ALUNOS DIANTE DAS OPINIÕES RECEBIDAS POR ELES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 06

FONTE:BEZERRA, VALBENE. ESCOLA DE AUTODIDATAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 MAIO 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “SEM MESTRE” NA GALERIA HENRIQUE PÉCLAT NO IA DE 08 À 15/05/1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20/06/1992. EXPOSIÇÃO É COMPOSTA POR 18 ALUNOS DO IA QUE TRABALHARAM SEM ORIENTAÇÃO DE PROFESSORES. APESAR DA FALTA DE PROFESSORES NO IA, A MOSTRA NÃO FOI FEITA COMO FORMA DE PROTESTO. GRANDE INCENTIVADORA DESSE TRABALHO FOI A PROFESSORA E ESCULTORA MARIA GUILHERMINA. ALUNOS ENFATIZAM A FALTA DE PROFESSORES E SUA IMPORTÂNCIA NA FORMAÇÃO DOS ALUNOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 07

FONTE: SEM MESTRE, COM CARINHO. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUN. 1992.

RESUMO: COLETIVA “SEM MESTRE” DE 04 À 20/06/1992 NA  GALERIA VERSATTA 2001. A MOSTRA JÁ ESTEVE EXPOSTA NA GALERIA ANTÔNIO HENRIQUE PÉCLAT NO IA. SEGUNDO OS PARTICIPANTES APESAR DA TOTAL AUSÊNCIA  DE PROFESSORES, HOUVE UM INTENSO E PRODUTIVO INTERCÂMBIO ENTRE ELES. ESPERANDO A SOLUÇÃO DEFINITIVA DA FALTA DE PROFESSORES CONTARAM COM O APOIO DA ARTISTA MARIA GUILHERMINA, QUE ELOGIOU A INICIATIVA DO GRUPO. EXPÕEM: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA DIAS, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NÉRI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MRILDA PASSOS, REIS NÉRI E VITÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 08

FONTE: EXPOSIÇÃO INAUGURA HOJE MAIS UM ESPAÇO CULTURAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 17 NOV. 1992.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA USINA-ARTE E CULTURA ÀS 20:30H, COM A EXPOSIÇÃO “GESTO 4” DE 17 À 27/11/1992. EXPÕEM; LEONAARDO ROMANO, CARMELITA ARAÚJO, SUSANA MATTOSO E MUNIZ FILHO, QUE SÃO OS PROPRIETÁRIOS DESTE ESPAÇO CULTURAL. LEONARDO EXPÕE 12 TRABALHHOS COM A TEMÁTICA “A LEVEZA DAS GORDAS”, SUSANA MOSTRA 08 TRABALHOS EM ÓLEO SOBRE TELA, CARMELITA MOSTRA 08 TRABALHOS EM ACRÍLICO SOBRE TELA, COM O TEMA “MÁSCARAS E MAGOS” E MUNIZ FILHO EXPÕE 08 GRAVURAS. OS QUATRO ARTISTAS FORAM CONVIDADOS A EXPOREM NA UFG DIA 24/11. O ESPAÇO USINA-ARTE E CULTURA, JÁ SE ENCONTRA COM QUATRO EVENTOS AGENDADOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 09

FONTE: PINTORES GANHAM NOVO ESPAÇO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 NOV. 1992.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA GALERIA USINA DE ARTES DIA 17/11 ÀS 21:00H. COLETIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: CARMELITA ARAÚJO, MUNIZ FILHO, SUSANA MATTOSO E ROMANO QUE SÃO OS PROPRIETÁRIOS DA CASA. ROMANO EXPÕE DOZE OBRAS QUE QUESTIONAM OS PADRÕES DE BELEZA. CARMELITA ARAÚJO EXPÕE MÁSCARAS E FIGURAS ESGUIAS. MUNIZ FILHO EXPÕE GRAVURAS E SUSANA MATTOSO PREFERE NÃO DEFINIR SEUS TEMAS. A USINA DE ARTE FOI CRIADA COM OBJETIVO DE DIVULGAR NOVOS TALENTOS E INVESTIR NO INTERCÂMBIO COM OUTROS ESTADOS. PRETENDEM COMERCIALIZAR CARTÕES, CAMISETAS, AGENDAS E UMA DIVERSIDADE DE PRODUTOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO 

REFERÊNCIA 10

FONTE: INSTITUTO DE ARTES – UFG. SEM MESTRE: COLETIVA DE PINTURA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SEM MESTRE” NO HALL DO AUDITÓRIO E GALERIA DE ARTE ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT DO INSTITUTO DE ARTES /UFG, DE 04 A 20 DE JUNHO DE 1992. ALUNOS EXPOSITORES: ANA MARIA FERRO, ARACI CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NEI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NERI E VITÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 11

FONTE: UFG.ARTES VISUAIS 93. GOIÂNIA, 1993. 01 CONVITE.

RESUMO: CONVITE DE FORMATURA DA TURMA: WASSILY KANDISKY DA UFG, DE 1993. DENTRE OS FORMANDOS DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: MARILDA PASSOS DE SOUZA, JOSÉ MUNIZ  FALCÃO FILHO,  CARMELITA ARAÚJO DE AZEVEDO, GEOVANASILVA JAYME, LEONARDO JESUINO ROMANO DE SOUZA, RONALDO DE OLIVEIRA VIEIRA E SUSANA MATTOSO LEMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 266. ROMANO

REFERÊNCIA 12

FONTE: SEPAC. SUSANA MATTOSO. GOIÂNIA, [19--] 03 VARTÕES POSTAIS, COLOR, 16X12 CM.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE SUSANA MATTOSO, DE 2 A 10 DEZ. NO SEPAC. POEMA DE KANDINSKY. OS CONVITES APRESENTAM 3 CROMOS DIFERENTES.

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

SUSANA MATTOSO


