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TANCREDO DE ARAÚJO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 294
DOCUMENTO 01

FONTE: ARAÚJO, TANCREDO DE. CURRICULUM VITAE: TANCREDO DE ARAÚJO. {S.L.].  05 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1984.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 02

FONTE: ARAÚJO TANCREDO DE .CURRICULUM VITAE: TANCREDO DE ARAÚJO. [S.L], [19--], 03 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1090.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO

FONTE: MOURA, DEJA. UM GOIANO PREMIADO QUE NUNCA EXPÔS EM GOIÁS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 JAN. 1984. CAD. REVISTA DA MANHÃ, P.1.

RESUMO: TANCREDO DER ARAÚJO, ARTISTA BASTANTE CONHECIDO E PREMIADO FORA DE GOIÁS, SE QUEIXA DE AINDA NÃOP ER CONSEGUIDO EXPOR EM GOIÁS, SEU ESTADO NATAL. FALA DE OUTRAS ATIVIDADES QUE EXERCE PARA PODER SE MANTER E MANTER SEU ATELIÊ E DAS EXPOSIÇÕES AGENDADAS PARA O MNÉXICO E COLÔMBIA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. IMSPIRAÇÃO NAS RAÍZES LATINAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 DEZ. 1988. CAD. 2.

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO GOIANO TANCREDO DE ARAÚJO, RDICADO NO RIO DE JANEIRO, DE FÉRIAS EM GOIÂNIA, TENTA ACEITAR EXPOSIÇÃO PARA O PRÓXIMO ANO, JÁ QUE SÓ REALIZOU UMA COLETIVA AQUI. O ARTISTA TEM COMO CARACTERÍSTICA OS ASPECRTOS DA REALIDADE LATINO-AMERICANA. FALA TAMBÉM DE SUAS CONVICÇÕES POLÍTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 05

FONTE: O BALANÇO DO EXÍLIO. OPÇÃO CULTURAL. GOIÂNIA, ANO 3, N. 22M 12 A 18 JAN. 1977.

RESUMO: TASNCREDO DE ARAÚJO, ARTISTA GOIANO RADICADO NO RIO DE JANEIRO, EM ENTREVISTA, FALA DE SUA ARTE, DE SUA EXPERIÊNCIA PEDAGÍOGICA E SOBRTE SUA VISÃO DAS ARTES EM GOIÁS.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  SOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA  02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.246-247)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  247-248.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA). BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, I. GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL; ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CRÍTICOS DE ARTE.FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO, 1970.

RESUMO: CATÁLOGO DA I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, EVENTO QUE REMETE ÀS ORIGENS DO MAG, QUANDO ENTÃO, OS ARTISTAS PREMIADOS DOARAM SUAS OBRAS PARA CONSTITUIREM O ACERVO DO M USEU. O CATÁLOGO APRESENTA JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: HUGO AULER, ALCIDES DA ROCHA MIRANDA E IULO BRANDÃO. PRÊMIOS PARA: ANA MARIA PACHECO E HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), CLEBER GOUVEIA E D J OLIVEIRA (PINTURA), VANDA PINHEIRO DIAS (DESENHO), HELENO GODOY E VANDA PINHEIRO DIAS (GRAVURA) E CIRINEU DE ALMEIDA (OBJETO E/OU RELEVO). PARTICIPARAM: NO DESENHO (JOÃO BATISTA ROSA, TANCREDO DE ARAÚJO E VANDA PINHEIRO DIAS), NA GRAVURA (HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA), NA ESCULTURA (ANA MARIA PACHECO, HENNING GUSTAV RITTER, LISELOTTE THILDE PAULA DE MAGALHÃES E REINALDO BARBALHO), NA PINTURA (CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON HONORATO RODRIGUES) E EM OBJETO E/OU RELEVO (CIRINEU DE ALMEIDA, LEONAN NOGUEIRA FLEURY E LISELOTTE T. P. MAGALHÃES).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. 1, P. 58.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E DEPARTAMENTO DE CULTURA, TURISMO E RECREAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA – MAG. II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1970.

RESUMO: II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIERSITÁRIA A REALIZAR-SE DE 21 DE OUTUBRO A 15 DE NOVEMBRO DE 1970 NO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA  (ATUAL MAG  - MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA). PREMIAÇÃO PARA : TANCREDO DE ARAÚJO, LISELOTTE DE MAGALHÃES, MARIA TRINDADE GONÇALVES, NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ E THOMAS TILLMANN RITTER. MENÇÃO HONROSA PARA NELI DE SOUSA DANTAS E ODALVA GUIMARÃES. JÚRI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO DE CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, JOSÉ AMAURY DE MENEZES E HENNING GUSTAV RITTER

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 08

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. UBE/GO, YEDA SCHMALTZ. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL.CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NI MUSEU DE ARTE DE GOPIÂNIA, DE 08 A 22 DE DEZ. 1997. A EXPOSIÇÃO TEM POR FINALIDADE HOMENAGAR TODA UMA GERAÇÃO DFE ARTISTAS, PERSONALIDADES, AMIGOS, PROFESSORES, COLEGAS, ALUNOS, PARENTES, ENFIM,  PESSOAS QUE ACOMPANHARAM O TRABALHO DE YEDA E TAMBÉM AQUELES  QUE ESTIVERAM NOS  LANÇAMENTOS DE SEUS LIVROS, DE CUJAS FOTOS  A ARTISTA  COPIOU OS RETRATOS – DENTRE OS ARTISTAS HOMENAGEADOS, DESTAQUE PARA AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, ORRO MARQUES, REINALDO BARBALHO, ROBER CÔRTES, ROOS, SIRON FRANCO E TANCREDO ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 09

FONTE: GODOY, HELENO. JORGE, MIGUEL BARBALHO, REINALDO. APRESENTAÇÃO – GEN. GOIÂNIA, 1993. 05 FOLHAS.

RESUMO: TEXTO DE APRESENTAÇÃO DE UMA OBRA (NÃO HÁ INDICAÇÃO DO TÍTULO DA FONTE), REFERENTE AO GEN – GRUPO DE ESCRITORES NOVOS, DO QUAL PARTICIPAM VÁRIOS JORNALISTAS, GRAMATURGOS E ATORES. DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA HELENO GODOY, REINALDO BARBALHO, TANCREDO DE ARAÚJO E YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 337. DOCUMENTO N. 03. YEDA SCHMALTZ

REFERÊNCIA 10

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS/ DICTIONARY OF BRAZILIAN PAINTERS – V. 1. RIO DE JANEIRO:  SPALA; BOAZNO, SIMONSEN, 1981. P. 58

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

TANCREDO DE ARAÚJO


