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PASTA 308

TEREZINHA LOSADA

CÓDIGO DO ARTISTA: 297

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CASA DE CULTURA DA AMÉRICA LATINA. TEREZINHA LOSADA. CONVITE, BRASÍLIA, 2002.

RESUMO. INDIVIDUAL DE TEREZINHA LOSADA, DE 17 FEV. 2002 A 06 JAN. 2003, NA CASA DE CULTURA DA AMÉRICA LATINA, EM BRASÍLIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ITINERÁRIO 1: MOSTRA ITINERANTE DE ARTISTAS PLÁSTICAS DE BRASÍLIA, 1984.

RESUMO: COLETIVA IITINERÁRIO 1: MOSTRA  ITINERANTE DE ARTISTAS PLÁSTICOS DE BRASÍLIA”, A PERCORRER: MUSEU DA CASA BRASILEIRA, SP – DE 03 A 15 MAIO 1984, PALÁCIO DAS ARTES/BELO HORIZONTE-23 MAIO A 10 JUN., MUSEU DE ARTE RS/PORTO ALEGRE – 01 A 12 AGO. CAXIAS DO SUL/RS – 21 A 28 AGO, MUSEU DE ARTE SANTA CATARUNA/ FLORIANÓPOLIS – 15 A 25 SET. MUSEU DE ARTE DE JOINVILLE/SC – 08 A 16 OUT. FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL DE 30 OUT A 12 NOV. E MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES/RJ DE 07 DEZ 1984 A 13 JAN. 1985. APRESENTAÇÃO JOÃO EVANGELISTA DE ANDRADE FILHO. EXPOEM 21 ARTISTAS DENTRE ELES: GALENO, ELDER ROCHA LIMA FILHO, NAURA TIMM E TEREZINHA LOSADA. COMENTÁRIO SOBRE OS ARTISTAS. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MOREIRA, TEREZINHA MARIA LOSADA. CURRICULUM VITAE. TEREZINHA LOSADA.  [S.L.], [1981]. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1981.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIA 01

FONTE: I SALÃO REGIONAL DE ARTE / PREFEITURA DE GOIÂNIA

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FOI UM DOS PREMIADOS, COM A OBRA “CAIXA DE MÚSICA I” – TINTA ACRÍLICA (80 X 100 CM) 

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. TEREZINHA LOSADA – DESENHOS – SÉRIE LIVING E CUBOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 05 A 30 DE SETEMBRO DE 2006. CONVITE. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA A REALIZAR-SE NO MAG, DE 05 A 30 DE SETEMBRO DE 2006.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: BRASÍLIA (DF).SECRETARIA DE CULTURA. PANORAMA DAS ARTES VISUAIS NO DISTRITO FEDERAL. BRASÍLIA: 1998. P.3

RESUMO: O EVENTO PANORAMA DAS ARTES VISUAIS NO DISTRITO FEDERAL APRESENTA 28 MOSTRA, NO PERÍODO DE 06 A 28/06/1998 EM DIVERSOS ESPAÇOS CULTURAIS DA CIDADE. PARTICIPAM ARTISTAS DE TODAS AS ÁREAS: PINTORES, GRAVADORES, FOTÓGRAFOS, ESCULTORES, ILUSTRADORES, ARTISTAS QUE LIDAM COM O MEIO ELETRÔNICO, INSTALAÇÕES E PERFORMANCES. CONTÉM ILUSTRAÇÕES DAS OBRAS E BREVES INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DOS ARTISTAS PARTICIPANTES.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

