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TOLENTINO

CÓDIGO DO ARTISTA: 301

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA, ARQUITETURA E AGRONOMIA DO ESTADO DE GOIÁS. GOIÂNIA EM CORES. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: INDIVIDUAL DE TOLENTINO, “GOIÂNIA EM CORES”. DE 11 A 24 NOV. 2000 NO CREA- GO.

QUANTIDADE: 02  (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: OLIVEIRA, ALBERTO TOLENTINO DE. PROJETO VIVA GOIÂNIA: EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM AOANIVERSÁRIO DA CIDADE. GOIÂNIA, [1996].

RESUMO: OPROJETO VIVA GOIÂNIA DO ARTISTA TOLENTINO VISA HOMENAGEAR GOIÂNIA EM SEU ANIVERSÁRIO, ATRAVÉS DE TRABALHOS EM ÓLEO SOBRE TELA, DESENHOS AQUARELAS E GIZ PASTEL, FOCALIZANDO PRÉDIOS, PESSOAS E PAISAGENS SEGUNDO A ÓTICA DO ARTISTA. CURRICULUM DO ARTISTA ATÉ 1996.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: OLIVEIRA, ALBERTO TOLENTINO DE. PROCISSÃO DOS GOIASES. GOIÂNIA, [1995].

RESUMO: TEXTO DE TOLENTINO DESCREVENDO A OBRA “PROCISSÃO DOS GOIASES”, ÓLEO SOBRE DURATEX. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: GOIÂNIA NO TRAÇO DE TOLENTINO. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 NOV. 2000. CAD. 2, P.6.

RESUMO: INDIVIDUAL “GOIÂNIA EM CORES” DE TOLENTINO, DE 11 A 24 NOV. 2000, NO CREA-GO. NA MOSTRA, TOLENTINO APRESENTA DIVERSOS PRÉDIOS HISTÓRICOS DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: LIMA, IVAIR. GOIÂNIA EM CORES INTENSAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 11 NOV. 2000. CAD. DM REVISTA, P.3.

RESUMO: INDIVIDUAL “GOIÂNIA EM CORES” DE TOLENTINO, DE 11 A 24 NOV. 2000, NO CREA-GO. NA MOSTRA, TOLENTINO APRESENTA DIVERSOS PRÉDIOS HISTÓRICOS DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE – EXPOSIÇÃO COLETIVA: PINTURAS E ESCULTURAS

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS E ESCULTURAS, REALIZADA NA ARTI MAGGIORI GALERIA, DE 13 DE NOVEMBRO A 30 DE NOVEMBRO DE 2002. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENESES, ALEXANDRE LIAH, ALESSANDRA TELES, DJ OLIVEIRA, EVANDRA ROCHA, GOMES DE SOUZA, IVANA TOMÉ, JUCA DE LIMA, ROOS, M. CAVALCANTE, PATRÍCIA LOBO, SELVO AFONSO, TOLENTINO, VÂNIA FERRO. E OS CONVIDADOS: KARINA MAZZARO (DF) E LAMARTINE LEITE(BH). 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 010, NA PASTA N. 15 –ALESSANDRA TELES. 

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.252)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: CARLOS, WELLINTON. SANTA FÉ  DIVULGA PREMIADOS.  DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 MAIO 1998. CADERNO DM REVISTA. P. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DOS VENCEDORES DO 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. O ARTIGO APRESENTA LISTA DE SELECIONADOS E PREMIADOS. 

SELECIONADOS NA CATEGORIA A (OBRAS BIDIMENSIONAIS – PINTURA): ALESSANDRA TELES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS, ROGÉRIO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES, ZIUNAR SOUZA. PREMIADOS EM 1º LUGAR – PIRANDELLO, 2º LUGAR – ANDRELINO E 3º LUGAR - R. GODÁ.

SELECIONADOS NA CATEGORIA B (OBRAS BIDIMENSIONAIS – DESENHO E GRAVURA): CAYO VINICIUS, HELIANA DE ALMEIDA MONTALVÃO, SANDRO TORRES, TOLENTINO. PREMIADOS: 1º LUGAR – ANTUNES ARANTES, 2º LUGAR – DELZA DOS SANTOS, 3º - FABÍOLA MORAIS.

SELECIONADOS NA CATEGORIA C (OBRAS BIDIMENSIONAIS – OBJETO E ESCULTURA): CARPANEDA, DI PAIVA, HELENILCE, J. BUENO, J. JÚNIOR, ROCHANE TORRES. PREMIADOS: 1º LUGAR – J. VALENTE, 2º LUGAR – CRISTIANE BRANDÃO, 3º LUGAR – PIRANDELLO.  

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 04

FONTE: ALVES,WILMAR. PREMIADOS SANTA FÉ. GAZETA, GOIÂNIA, 24 – 30 MAIO 1998. P. 7

RESUMO: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE DIVULGA ARTISTAS PREMIADOS E ARTISTAS SELECIONADOS NO 1 SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SANTA FÉ. ARISTAS PREMIADOS: PIRANDELLO, ANTUNIS ARANTES, DELZA DOS SANTOS, FABÍOLA MORAIS, J. VALENTE, CRISTIANE BRANDÃO. ARTISTAS SELECIONADOS: ALESANRA TELLES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS, ROGÉIRO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES, ZIUNAR SOUZA, CAYO VINÍCIUS, HELIANA DE ALMEIDA, MONTALVÃO, SNDRO TORRES, TOLENTINO, CARPANEDA, DIPAIVA, HELENICE, J. BUENO, J. JÚNIOR, ROCHANE TORRES. JÚRI: ADEMAR CAFÉ, BRASIGÓIS FELÍCIO E DJ OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 05

FONTE: AGUIAR, RAKELL. MAIS ESPAÇO PARA A CULTURA. JORNAL DA TERRA, P.9. 16 A 22 NOV.2002

RESUMO:INAUGURAÇÃO DE UM NOVO ESPAÇO PARA ARTER, A ARTE MAGGIORI GALERIA DE CLEONICE MARTINS CARDOSO, DEPOIMENTOS DE M. CAVALCANTE E ANTÔNIO POTEIRO. ESTÃO EM EXPOSIÇÃO  NA GALERIA OBRAS DE ANTÔNIO POTEIRO, D.J. OLIVEIRA, EVANDRA ROCHA, GOMES DE SOUZA, IVANA TOMÉ, JUCA DE LIMA, ROOS, M. CAVALCANTE, SELCO AFONSO, PATRÍCIA LOBO, TOLENTINO, VÂNIA FERRO E OS ARTISTAS CONVIDADOS KARINA MAZZARO E LAMARTINE LEITE.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 128. PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 06

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A CASA GRANDE ABRE ESPAÇO PARA OS NOVOS VALORES DA ARTE, O POPULAR. GOIÂNIA, 21 AGO.1984, CADERNO 2. P.1

RESUMO:A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE INAUGURA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS NOVOS VALORES DO ANO 1984, A PARTIR DE 21 AGO.1984. REVELARAM-SE 10 ARTISTAS, A MAIORIA NO INÍCIO DA CARREIRA NAS ARTES PLÁSTICAS, MAS JÁ PREFIGURANDO O QUANTO PODEM AINDA CRESCER EM SEU OFÍCIO. SAO ELES: EDNEY ANTUNES, SÉRGIO ALCANFOR, JOSÉ GERALDO DE PAIVA, KLEBER JESUS NUNES, LUIZ OTÁVIO MARQUES, ANTÔNIO CARLOS ELIS, ENAURO DE CASTRO, DIVINO JOSÉ CUSTÓDIO (DIÓDIO), ANA MARIA CORDEIRO E CARLOS MANOEL DOS SANTOS. COM COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS DOS ARTISTAS. INTEGRAM A COMISSÃO JULGADORA DO CONCURSO NOVOS VALORES 84 ARTISTAS ENTRE ELES: VANDA PINHEIRO, ANTÔIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, AMÉRICO E AMAURY MENEZES. NO PROXIMO DIA 28 AGO.1984 A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE VOLTA A ABRIR SUAS PORTAS DESTA VEZ PARA  MOSTRAR OS TRABALHOS DOS NOVOS VALORES DE 1983.VÃO PARTICIPAM DESSA MOSTA  FRANCISCO GALENO, ALBERTO TOLENTINO, ANTÔNIO  ERNESTINO, MARCO RODRIGUES, RAIMUNDO NONATO COELHO, SUZANA ELIAS BORGES DIS E BALT MOURA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N.76. DIPAIVA

REFERÊNCIA 07

FONTE: PREMIADOS SANTA FÉ. GAZETA, 24 A 30 MAIO 1998, FOLHA G. 

RESUMO: 27 ARTISTAS FORAM SELECIONADOS NO 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SANTA FÉ E 9 DELES RECEBERAM PRÊMIOS EM 20 MAIO 1998, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTES. NA MESMA DATA FOI ABERTA A EXPOSIÇÃO  DOS TRABALHOS DESSES ARTISTAS DISTRIBUÍDOS EM 3 CATEGORIAS – OBRAS BIDIMENSIONAIS (PINTURA,DIMENSIONAIS (DESENHO E GRAVURA) E TRIDIMENSIONAIS (OBJETO E ESCULTURA) DENTRE OS VENCEDORES/PREMIADOS DESTAQUE PARA: PIRANDELLO, ANTUNES ARANTES E R. GODÁ. TAMBÉM FORAM SELECIONADOS TRABALHOS DE ALESSANDRA TELES, CHICO  ROMÃO, MECELO LIMA, MILTON SANTOS, ROGÉRIO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES E ZIUNAR SOUZA (PINTURA); CAYO VINÍCIUS, HELIANA DE ALMEIDA MONTALVÃO, SANDRO TORRES E TOLENTINO (DESENHO E GRAVURA); CARPONERDA, DI PAIVA.HELENILCE, J. BUENO, J. JÚNIOR E ROCHANE TORRES (OBJETO E ESCULTURA)

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 76 – DI PAIVA

REFERÊNCIA 08

FONTE: BEG; FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO. PRÊMIO BEG  DE ARTES PLÁSTICAS, 4 CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--] 30 P.

RESUMO: CATÁLOGO DO IV PRÊMIO BEG DE ARTES PLÁSTICAS. COMISSÃO JULGADORA GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE E NARISA CORDEIRO. PREMIAÇÕES: PINTURA – ALEXANDRE LIAH, DIPAIVA E EDNEY ANTUNES (1º, 2º E 3º LUGARES RESPECTIVAMENTE); ESCULTURA – J.VALENTE, ANTUNIS ARANTES E DALGLACY CALIXTO (1º,2º 3º LUGARES RESPECTIVAMENTE);DESENHO – MARCO RODRIGUES, HERCULANO RAMOS E REGI NUNES (1º, 2º E 3º  LUGARES RESPECTIVMENTE). RELAÇÃO DOSSELECIONADOS PARA MOSTRA ITINERANTE  JUNTO AS AGÊNCIAS  DO BEG E RELAÇÃO DOS SELECIONADOS PARA O SALÃO NAS CATEGORIAS PINTUIRA, ESCULTURA E DESENHO. COMO E  CURRICULUM DOS PREMIADOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 09

FONTE: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. DIVERSOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 21 SET. A 04 OUT. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “DIVERSOS” DE 21 SET. A 04 OUT. 2000, NA SANTA FÉ  GALERIA DE  ARTE. EXPÕEM: JOÃO COLAGEM, PIRANDELO E TOLENTINO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 08. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 10

FONTE:CREA. BRASIL HOLANDA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 28 SET. A 05 OUT. 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: COLETIVA “BRASIL HOLANDA” DE 28 B SET. A 10 OUT. 2001 NO CREA. EXPÕEM: EDWARD SUSANNA, WOLTER NUIS, PIRANDELLO, JOSIE VAN BARLOM TOLENTINO, HARRY VASSEN E JOÃO COLAGEM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 10. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 11

FONTE:CREA. BRASIL HOLANDA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 28 SET. A 05 OUT. 2001. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: COLETIVA “BRASIL HOLANDA” DE 28 B SET. A 10 OUT. 2001 NO CREA. EXPÕEM: EDWARD SUSANNA, WOLTER NUIS, PIRANDELLO, JOSIE VAN BARLOM TOLENTINO, HARRY VASSEN E JOÃO COLAGEM.CROMO. CURRICULUM

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 11. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 12

FONTE: SILVEIRA, ADEVÂNIA. UNIDOS PELA DESIGUALDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20 SET. 2000. CAD. DM REVISTA, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “DIVERSIOS”, DE 21 SET. A 04 OPUT. 2000, NA SANTA FÉ GALERIA DE RTE. EXPÕEM: COLAGEM, PIRANDELLO E TOLENTINO. COLAGEM EXPÕE 15 QUADRO  E UM OBJETO, PIRANDELLO EXPÕE 20 PINTURAS, UNINDO SUA OBRA A POESIA DO POETA MATOGROSSENSE MANOEL DE BARROS E TOLENTINO EXPÕE 10 PINTURAS COM CENAS DO COTIDIANO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 31. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 13

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE  EM TRÊS VERTENTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 SET. 2000. CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DIVERSOS”, DE 20 SET. A 04 OUT. 2000 NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: JOÃO COLAGEM QUE QUESTIONA A GLOBALIZAÇÃO, O NEOLIBERALISMO, AS DIFERENÇAS SOCIAIS, O HOMEM, OPODER, O DOMÓNIO E A MANIPULAÇÃO EM SUAS OBRAS;TOLENTINO, QUE ENFOCA A FIGURA HUMANA,O NÚ CLÁSSICO E ESTILIZADO E PIRANDELLO, QUE INSPIRADO NO POETA MANOEL DE BARROS, PRODUZ OBRA LÚDICA, REPLETA DE VERSOS SOLTOS INCRUSTADOS NA TEXTURA DA TELA COM REFERÊNCIAS À ARTE RUPESTRE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 32. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 14

FONTE: GALLERY PAK HUIS 6. BRAZILIAN SUMMER. EXPOSIÇÃO DE 28 NOV 2004 A 23 JAN. 2005. CONVITE. ROTTERDAN, 2004. INGLÊS.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PIRANDELLO, COLAGEM E TOLENTINO, DE 28 NOV. A 23 JAN. 2005 NA GALLERY PARK HUIS 6 NA HOLANDA. ILUSTRAÇÃO DE TOLENTINO E COLAGEM, QUE  ESTARÃO PRESENTES NA GALERIA. IDIOMA INGLÊS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 35. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 15

2005. CONVITE. ROTTERDAN, 2004. HOLANDÊS

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PIRANDELLO, COLAGEM E TOLENTINO, DE 28 NOV. A 23 JAN. 2005 NA GALLERY PARK HUIS 6 NA HOLANDA. ILUSTRAÇÃO DE PIRANDELLO  E COLAGEM,. COLAGEM E TOLENTINO ESTARÃO NA GALERIA.  IDIOMA  HOLANDÊS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 36. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 16
FONTE: A ALMA LÚDICA DE PIRANDELLO. ATUALITTÁ, GOIÂNIA, [200?], P.12-13.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “DIVERSOS” DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: PIRANDELLO, JOÃO COLAGEM E TOLENTINO NA  SANTA FÉ GALERIA DE ARTE DE 20 SET A 0-4 OUT (NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 246 - PIRANDELLO

REFERÊNCIA 17

FONTE: PIRANDELLO E TOLENTINO FAZEM COLETIVA NA UBE. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAIO  2002, CD. MAGAZINE,, P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ALÉM DA LOUCURA” COLETIVA DE PIRANDELLO E TOLENTINO NA UBE – UNIÃO BRASILEIRA DE ESCRITORES, DE 14 A 20 DE MAIO DE 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24. PASTA N. 246 - PIRANDELLO

REFERÊNCIA 18

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 DE OUT. 1995, P. 2, CAD. 2.

RESUMO: OS ARTISTAS PLÁSTICOS PIRANDELLO E JOÃO COLAGEM FORAM OS VENCEDORES DA II MARATONA DE ARTE, REALIZADA NO SHOPPING BOUGAINVILLE.  TAMBÉM FORAM SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATO, EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORO, LEONARDO ROMANO, MARCELO LIMA, ALBERTO TOLENTINO, J. JÚNIOR, HEMERSON CARLOS, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO E ROGÉRIO FLORI, LUIZ MAURO QUE MERECEU REFERÊNCIA ESPECIAL DO JÚRI. O JÚRI QUE AVALIOU AS OBRAS, NOS ÚLTIMOS DIAS 25 E 26, FOI FORMADO POR NADIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY. O ARTIGO INFORMA AINDA SOBRE A TEMÁTICA ABORDADA POR CADA ARTISTA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)    

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 148 –A, JOÃO COLAGEM.  

REFERÊNCIA 19

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. CENTRO DE ARTES GRÁFICAS HOGEDRUKGEBIED. IMPRESSION 2006. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 DE JANEIRO A 03 DE FEVEREIR0 DE 2007. CONVITE, GOIÂNIA; ROTERDÃ(HOLANDA): MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA; CENTRO DE ARTES GRÁFICAS HOGEDRUKGEBIED, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 DE JANEIRO A 03 DE FEVEREIRO DE 2007, NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A COLETIVA APRESENTA OBRAS DE 94 ARTISTAS DE 24 PAÍSES QUE TRABALHAM COM MAIL ARTE OU ARTE DIGITAL. SÃO OBRAS: POLÍTICAS, MINIMALISTAS, DO IMAGINÁRIO FANTÁSTICO, POÉTICAS E LÍRICAS; EXPRESSAS EM COLAGENS, FOTOGRAFIAS, DESENHOS, PINTURAS, DIGITAIS PRETO E BRANCAS E COLORIDAS.  

REPRESENTAM O BRASIL: CARMEN SALGADO, CASSIANO, IURI KOTHE, JOÃO COLAGEM, MAIRONE BARBOSA, MIRIAN BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, PAULO DOS SANTOS CAETANO, PAULO MENDES FARIA, PIRANDELLO, ROGER DI MACHADO, RONALDO DI MACHADO, RÔBER, REIS NERI, SANATAN E TOLENTINO. 

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

TOLENTINO


