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VANNI BALZI

CÓDIGO DO ARTISTA: 309

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: BALZI, IDA SCARPA. CORRESPONDÊNCIA ENVIADA AO MAG. VENEZA, 16 JUL. 1987. 02 FOLHAS MANUSCRITAS.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE IDA SCARPA BALZI, ESPOSA DE VANNI BALZI, ENVIADA EM 16 JUL. 1987, DA ITÁLIA AO MAG.NA CORRESPONDÊNCIA IDA BALZI ENVIA CURICULUM DO MARIDO E QUESTIONA A ORIGEM DA OBRA QUE SE ENCONTRA NO MAG. SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE OS RESPONSÁVEIS PELA GALERIA LINEA, ONDE ANTES DE SAIR DO BRASIL CONFIOU OBRAS DO MARIDO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: TABA MÓVEIS ARQUITETURA INTERIORES. VANNI BALZI. CONVITE. GOIÂNIA, 1965.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE VANNI BALZI, DIA 11/11/1965, ÀS 20 HORAS NA TABA MÓVEIS ARQUITETURA INTERIORES. APRESENTAÇÃO ATICO VILAS BOAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA AZUL. VANNI BALZI. EXPOSIÇÃO DE AQUARELA E GUACHES. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE AQUARELAS E QUACHES DE VANNI BALZI, NA GALERIA AZUL. APRESENTAÇÃO MARIA GUILHERMINA E VANNI BALZI. RELAÇÃO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: BALZI, VANNI. TEXTO. GOIÂNIA, 03 SET. 1965. 02 FOLHAS.

RESUMO: TEXTO SOBRE VANNI BALZI CONTENDO BREVES INDORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E INFORMAÇÕES SOBRE SUA ARTE 

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

DOCUMENTO 06

FONTE: AMERIANO, ODEN. PINGO NOS IS NA “GALERIA AZUL”., O POPULAR, GOIÂNIA, 18 JUN. 1968.

RESUMO: TEXTO DE  ADIN AMRNCANO FALANDO SOBRE A EXPOSIÇÃO DE VANNI BALZI, NA GALERIA AZUL, TRAÇANDO UM PARALELO DE COMO  VISITA A EXPOSIÇÃO AMENIZA OS PROBLEMAS COTIDIANOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: VANNI BALZI: VENTA NA ABIERTURA A LA INTIMIDADE. [S.L.: S.N.], [19--].

RESUMO: VANNI BALZI, EXPOE QUASE 50 OBRAS ENTRE AQUARELAS E ÓLEO. COM DOMÍNIO ECLÉTICO,ABORDA CADA TEMA COM TÉCNICA PRÓPRIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: SPINA, GUISEPE. L’INAUGURAZIONE DELL  ESPOSIZIONE DI VANI BALZI AL CIRCOLO ITALIANO. [S.L:S.N],[19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE VANNI BALZI, DIA 18 DO CORRENTE NO CÍRCULO ITALIANO.

QUANTIDADE: 01 /9ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: BELLAS ARTES. VANI BALZI: [S.L:S.N.], [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE VANNI BALZI, NO CÍRCULO ITALIANO. BALZI É ARQUITETO E PINTOR, COM INTELIGÊNCIA ÁGIL E ESPÍRITO MÓVEL.

REFERÊNCIA 01

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
