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ANNA RITA ARAÚJO

CÓDIGO DO ARTISTA: 31
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ARAUJO, ANNA RITA. COMENTÁRIOS SOBRE A OBRA : ANNA RITA ARAÚJO. [S.L.]: [S.N.] [19?] (COMENTÁRIOS PESSOAIS).

RESUMO: DEPOIMENTO DE ANNA RITA SOBRE LEITURA QUE A ARTISTA FAZ DAS OBRAS DA SÉRIE “SENTIMENTOS”, A FIM DE  ORIENTAR OS VISITANTES DA EXPOSIÇÃO SOBRE AS POSSIBILIDADES DE INTERPRETAÇÃO DAS OBRAS. CONTÉM PENSAMENTO DE MIKEL DUFRENNE.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 02

FONTE: ARAÚJO, ANNA RITA F. DE. CURRÍCULO ARTÍSTICO: ANNA RITA ARAÚJO. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: DADOS BIOGRÁFICOS E CURRICULARES, DE 1986 À 1991, ILUSTRADO COM FOTO COLORIDA DA OBRA “CONSTRUÇÃO – ELEMENTO FOGO”, 1991.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 03

FONTE: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS. MOMENTO. EXPOSIÇÃO DE 21 DE MAIO À 04 DE JUNHO DE 1993 NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: A EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS CONVIDA PARA A EXPOSIÇÃO “MOMENTO”,  EM  HOMENAGEM À PADROEIRA DE GOIÂNIA E AO DIA DO TELEGRAFISTA, DE 21/05 À 04/06/1993, NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. EXPÕEM: ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENNAR.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01
FONTE: FOLDER: UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

MAG

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: GOMES, MARGARETH. COMPOSIÇÕES HETEROGÊNEAS DE NOVOS VALORES. O POPULAR. GOIÂNIA, 04 DE AGOSTO DE 1991, CAD. 2, P.1

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A VERNISSAGE DA EXPOSIÇÃO DOS 11 ARTISTAS  PREMIADOS EM 1990, NO CONCURSO PROMOVIDO PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, A EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES 90” ACONTECE EM 06 DE AGOSTO DE 1991 ÀS 21H, NA CASA  GRANDE GALERIA DE ARTE. APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO E TEMÁTICA DOS ARTISTAS GANHADORES DO PRÊMIO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL).

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 12, PASTA N.17: ÁLFIO  

REFERÊNCIA 03

FONTE:  FOLDER: ARTE VIVA

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE:  FOLDER “REFLEXÃO”

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO “REFLEXÃO” NO PALÁCIO DA CULTURA, DO DIA 01 A 11 DE SETEMBRO DE 1992. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. O FOLDER CONTÉM BREVE COMENTÁRIO SOBRE O TRABALHO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE:  PINCELADAS FEMININAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 27/04/93, CAD. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DA EXPOSIÇÃO: “MULHERES, APENAS” QUE REÚNE TRABALHOS DE 12 ARTISTAS PLÁSTICAS DE GOIÁS. A MOSTRA SERÁ ABERTA EM 27/04/93, ÀS 20:30H NO PALÁCIO DA CULTURA, E FAZ PARTE DAS ATIVIDADES DO FESTIVAL DE OUTONO PROMVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MULHERES, APENAS APRESENTA COMPOSIÇÕES DE: ANA CRISTINA ELIAS (PAISAGENS EM ÓLEO SOBRE TELA), ANA RITA ARAÚJO (ESCULTURAS EM MADEIRA), DÔIA (PAISAGENS EM ÓLEO), ELIZETH HORBYLON (DESENHO E COLAGEM), ILKA CANABRAVA (AQUARELAS), LADY (ESCULTURAS-ARTE SACRA), MÁRCIA SALLES (PAISAGENS EM ACRÍLICO), MAURA REGINA (PINTURA E DESENHO EM PAPEL), NEUSA GARCIA ( ESCULTURAS –ARTE SACRA), NORMA CAIADO (CERÂMICAS), ROSÂNGELA IMOLESI (PINTURA E DESENHO), E ZENNAR (PÍNTURA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 07 

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS. 2. ED.  GOIÂNIA: AGEPEL, 2002. P. 72

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.  PENSAMENTOS VISUAIS. EXPOSIÇÃO NO PALÁCIO DA CULTURA DE 03 À 13 DE MAIO DE 1994.  CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: CONVITE DO MAG PARA EXPOSIÇÃO DE ANNA RITA ARAÚJO “PENSAMENTOS VISUAIS” NO SEPAC, DE 03 À 13/05/1994.

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

QUANTIDADE: 01

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. MULHERES APENAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 27 DE ABRIL DE 1993 NO SEPAC. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “MULHERES APENAS”, DIA 27/04/1993 ÀS 20:30H NO SEPAC. EXPÕEM:  ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: BEZERRA, VALBENE. REFLEXÕES FEMININAS. O POPULAR, GOIÂNIA.

RESUMO: QUATRO NOVOS VALORES DAS ARTES PLÁSTICAS EXPÕEM SEUS TRABALHOS DE 01 SET.1992 A 11 SET.1992, NO MAG, NA COLETIVA INTITULADA “REFLEXÃO. APRESENTAM TÉCNICAS E TEMAS DIVERSIFICADAS, AS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. EXPÕEM PINTURAS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O ARTIGO APRESENTA CURRICULUM DAS ARTISTAS

QUANTIDADE:01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 34. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 11

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 6 EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDDE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.4. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 12

FONTE: CASTRO’S PARK HOTEL: COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 5. EXPOSOÇÃO DE 29 AGO A 24 SET 1990.CONVITE.GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: V COLETIVA  ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO  SANTUÁRIO DA ARTE , DE 29 AGO A 14 SET 1990, NO CASTRO’S PARK HOEL. HOMENAGEM: ADA CURADO E BELKISS SPENCIERE CARNEIRO DE MENDONÇA. EXPÕEM: ESCULTORES – NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, J VALENTE, LUIS TOLOSA, HELENA, JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS E MARA NUNES; PINTORES: VÂNIA FERRO, ZELO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RIRA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, JONAS MESQUITA. APRESENTAÇÃO: SATURNINO PESQUERO RAMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.5. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 13

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 14

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 15

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 16

FONTE: BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO. 1990. CAD. 2, P.05. 

RESUMO: COLETIVA, ATÉ 19 SET., ATRAVÉS DO SANTUÁRIO DA ARTE, NO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPÕEM: NEUSA MORAIS, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, LUIS TOLOSA, HELENA,  JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS, MARIA NUNES, VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZOMNI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA , EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANA RITA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE  MASTROCOLA, CECY CURADO E JONAS MESQUITA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 185. MARCO MAMEDE

REFERÊNCIA 17

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 18

FONTE: SESC – SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO/GOIÁS. I SEMINÁRIO: A ARTE DE SER MULHER. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: O SEMINÁRIO OCORRE NO SESC DO CENTRO  DE GOIÂNIA DE 17 A 21 SET. 1990, E CONTA COM OS SEGUINTES ARTISTAS PARTICIPANTES: HELENA ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, ANZA MARIA FRANÇA, TELMA, CRIS, MÔNICA CRÓ, ZELU, ILKA CANABRAVA, NYRES, EMÍLIA, ANA RITA ARAÚJO, IONE, MARIA PAIXÃO DELL MEIRELES, DENISE CARMEM, SÔNIA, ROSA DAGMAR TEIXEIRA, DALVA, MARIA ABADIASILVA E DAYSE KÊNIA.

QUANTIDADE: 01  (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N.216 - NELISA

REFERÊNCIA 19

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YAÇA, MASTRIOLOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OSA PINTORES> ANA MARIA, ANNA RIRA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJP, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 20

FONTE: BEZERRA, VALBENE,. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “!SANTUÁRIO DA ARTE” – MOSTRA  COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, ENTRE ESCULTIRES E PINTORES NO CASTRO’S PARK HOTEL (GOIÂNIA) ATÉ19 SET.. NÃO COSNTA  ANODE REALIZAÇÃO DO EVENTOS. DESTA COLETIVA PARTICIPARAM OS ESCULTORES: NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HELIO, LUIZ OLINTO, PINTORES VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA  MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA RESENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO E JONES MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 21

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. NOVOS VALORES 90. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: NOVOS VALORES 90 REALIZADA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, DE 06 A 17 DE AGOSTO DE 1991. A EXPOSIÇÃO DIVULGA 11 NOVOS VALORES, DAS MAIS VARIADAS TENDÊNCIAS: TELMA, A. ROCHA, STIVAL, RODRIGO FLÁVIO, ALFIO, ANA RIA ARAÚJO, SANDRO CARVALHO, JOZEVAL, MARCELO LIMA, EDNA SANTOS E A. VIEIRA. CONTÉM CURRÍCULOS DOS ARTISTAS E OBRAS. OBRA: “BOI E MOEDAS”, 1991- TÉCNICA MISTA, (62X56CM).

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, NA PASTA N. 17 - ÁLFIO

REFERÊNCIA 22

FONTE: CAPISANI, DULCINIRA, ORG. ARTE – EDUCAÇÃO: CULTURAS DO ENSINAR E CULTURAS DO APRENDER. GOIÂNIA. UFG, 2003.P.224,225,238,239,240

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG
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ANNA RITA ARAÚJO


