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CÓDIGO DO ARTISTA: 311

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: TEATRO GOIÂNIA. COLETIVA: PINTURA, ESCULTURA. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].
RESUMO: COLETIVA DE PINTURA E ESCULTURA, DE 04 A 18 SET., NO TEATRO GOIÂNIA. EXPÕEM: ALFREDO FREITAS, VILSON C. DOS SANTOS E DEK. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: SANTOS, VILSON CARDOSO DOS CURRICULUM VITAE: VILSON. GOIÂNIA, 1981.05 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1981.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: SANTOS, VILSON CARDOSO DOS. CURRICULUM VITAE: VILSON. GOIÂNIA, 1984. 03 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1984;

QUATIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ESPÍNDOLA, HELI. EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 FEV. 1982.

RESUMO: COLETIVA DE ESCULTORES GOIANOS, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: VILSON, RÔ, ALCIONE, ROGÉRIO, IVANOR, DANIEL, JOSÉLIO, MARANHÃO, MARIA LÚCIA VAZ E MARIA JOSEFINA. VILSON EXPÕE 5 ESCULTURAS EM PEDRA SABÃO E TRABALHOS MENORES, QUE ESTARÃO EXPOSTAS SOBRE ESCRIVANINHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 322.VILSON

DOCUMENTO 05

FONTE: FARIA, SUSAN. VILSON 83, NO MUSEU ZOROASTRO. DIARIO DA MANHÃ, 30 Jan. 1983.

RESUMO: INDIVIDUAL “VILSON 83”, DE 22 FEV. A 08 MAR. 1983, NA GALERIA FREI CONFALONI. SÃO 25 ESCULTURAS DA SÉRIE “MUTANTES”, POIS POSSUEM ROSTOS DISTORCIDOS, FIGURAS SEM BRAÇOS, ETC. VILSON FOI COORDENADOR DA FEIRA DE ARTE E ARTESANATO (PRAÇA UNIVERSITÁRIA) E UM DOS FUNDADORES DA FEIRA DO CALÇADÃO DA AV. GOIÁS. (4ª FEIRA A NOITE).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: LOPES,  ONEIDE. A CONSCIÊNCIA CÓSMICA DE VILSON CARDOSO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 10 FEV. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE  VLSON CARDOSO, DE 22 FEV A 08  MAR. 1983, NA GALERIA FREI CONFALONI, COM A SÉRIE “MUTANTES” E MULTIFORMES” O ARTISTA INICIOU COM DESENHO E PINTURA, PASSANDO PARA ESCULTURA. REALIZOU VÁRIAS EXPOSIÇÕES E ALÉM DE ARTISTA PLÁSTICO TAMBÉM SE DEDICA AO KARATÊ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: RODRIGUES, CONCEIÇÃO. INDIVIDUAL DE ESCULTURA SERÁ ABERTA NA TERÇA. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 FEV. 1983.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ESCULTURAS DO ARTISTA VILSON DE 22 FEV. A 08 MAR. 1983, NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. O ARTISTA INICIOU NA ESCULTURA EM 1979, E JÁ PARTICIPOU DE VÁRAS EXPOSIÇÕES, GANHANDO INCLUSIVE MENÇÃO HONROSA NO 14º GREMIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: FABARO, CONCEIÇÃO R. A ESCULTURA DE VILSON NO SAGUÃO DO TEATRO GOIÂNIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 ABR. 1984.CAD. 2, P.16.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ESCULTURA DO ARTISTA VILSON, DE 02 A 18 ABR. 1984, NO SAGUÃO DO TEATRO GOIÂNIA. SÃO 30 ESCULTURAS, QUE VARIAM DE TAMANHO, COM FIGURAS INSPIRADAS NO COSMO. PERCEBE-SE ACENTUADO CUIDADO COM AS FORMAS, ACABAMENTOS E HARMONIA MÓRFICA.JÁ ESTÁ AGENDADA COLETIVA NO BANCO CENTRAL, JUNTAMENTE COM DEK E ALFREDO FARIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)  01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08 PASTA N.322. VILSON

DOCUMENTO 09

FONTE: LOPES,ONEIDE. VILSON/84. AS PEDRAS FALAM. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 ABR. 1984.CAD. REVISTA DA MANHÃ, P.16.

RESUMO: EM ENTREVISTA, O ARTISTA VILSON FALA DO PROCESSO QUE EXECUTA PARA COMEÇAR A ESCULPIR SEUS TRABALHOS, DA IMPORTÂNCIA DE SUAS OBRAS DO PROCESSO MENTAL E ABSTRACIONISMO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: EXPOSIÇÃO. ESCULTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 ABR. 1984. CAD. 2.

RESUMO: EM SUA SEGUNDA INDIVIDUAL, VILSON CARDOSO DOS SANTOS EXPÕE SUAS ESCULTURAS NO SAGUÃO DO TEATRO GOIÂNIA. HÁ CINCO ANOS TRABALHANDO COM ESCULTURA, O TRABALHO DO ARTISTA VEM ENVOLVENDO SENSIVELMENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SEPAC. NOVOS VALORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 05 À 28 DE FEV.DE 1982. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA “NOVOS VALORES”. VERNISSAGE DIA 05/02/1982 NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPOSIÇÃO DE 05 À 28/02/1982. EXPÕEM: DESENHO – MARIA JOSEFINA M. P. COELHO, ROSÂNGELA IMOLESI AGUIAR, JOSÉLIO MARANHÃO; PINTURA – ROGÉRIO ª COSTA, DANIEL S. SANTOS (LEO), ALCIONE º GUIMARÃES, IVANOR F. MENDONÇA, GALENO (BRASÍLIA); ESCULTURA – MARIA LÚCIA VAZ, BALTAZAR M. NASCIMENTO E VILSON C. SANTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: REFERENCIA N. 08, PASTA N. 38 - BALTAZAR

REFERÊNCIA 03

FONTE: ITAÚGALERIA. MENSAGEM DE PAZ. EXPOSIÇÃO DE 10 À 29 DE SET. DE 1987. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “MENSAGEM DE PAZ” DO ARTISTA PLÁSTICO BALTAZAR, NA ITAÚGALERIA. VERNISSAGE DIA 10/09/1987 ÀS 21:00H. EXPOSIÇÃO DE 10 À 29/09/1987. APRESENTAÇÃO BRASIGÓIS FELÍCIO. CROMO. CURRICULUM. HOMENAGEM PÓSTUMA: VILSON CARDOSO, MARIETTA TELLES E TELMA FRANCISCA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, PASTA N. 38 – BALTAZAR

REFERÊNCIA 04

FONTE: PÁLACIO DA CULTURA ABRE COLETIVA DE NOVOS VALORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 FEV. 1982.

RESUMO: COM O OBJETIVO DE ABRIR ESPAÇO NO CENÁRIO ARTÍSTICO DE GOIÂNIA E PROMOVER NOVOS TALENTOS REGIONAIS, ABRE-SE NO  PALÁCIO DA CULTURA,EMA COLETIVA DE 11 ARTISTAS. A MOSTRA PERMANECE ATÉ O DIA 28 E  INCLUI DESENHOS, PINTURAS E ESCULTURAS. A COLETIVA FOI ARTICULADA POR NEUSA PERES, DIRETORA DA SALA E INTEGRANTE DO JÚRI DO ÚLTIMO GREMI DE INHUMAS; VÁRIOS PREMIADOS NESTE EVENTO FAZEM PARTE DA COLETIVA. ALCIONE GUIMARÃES (PINTURA)(, BALTAZAR MOURA DO NASCIMENTO (ESCULTURA), MARIA LÚCIA VAZ (ESCULTURA, ENTRE OUTROS. OS DEMAIS ARTISTAS QUE EXPORÃO SEUS TRABALHOS SÃO: ROSÂNGELA I. AGUIAR, VILSON C. DOS SANTOS, FRANCISCO GALENO. BREVE CURRICULUM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 13 - ALCIONE

REFERÊNCIA 05

FONTE: PREFERITURA PROMOVE OBRAS DOS NOVOS. TOP NEWS CULTURA, GOIÂNIA, 1º À 13 FEV. 1982.

RESUMO: DIA 05 ABRE-SE EXPOSIÇÃO 11 NOVOS VALORES, NO SEPAC. SÃO ELES: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS, IVANOR MENDONÇA (MODADLIDADE PINTURA); MARIA LÚCIA VAZ, BALTAZAR NASCIMENTO (ESCULTURA); JOSÉLIO G. MARANHÃO, ROGÉRIO P. DA COSTA, MARIA JOSEFINA M. P. COELHO (DESENHO). TAMBÉM: ROSÂNGELA IMOLESI, VILSON SANTOS E FRANCISCO GALENO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES 

REFERÊNCIA 06

FONTE: DESTAQUE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 10 FEV. 1982. CADERNO CULTURAL.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DESENHOS, PINTURAS E ESCULTURAS NO PALÁCIO DA CULTURA. A MOSTRA REÚNE OS 09 PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI DE INHUMAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 07

FONTE: NOVOS PINTORES E ANOVA MENTALIDADE. OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 FEV. 1982.

RESUMO: O PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA DE QUATRO JOVENS PINTORES: DANIEL SILVA DOS SANTOS, ALCIONE OLIVEIRA, FRANCISCO GALENO E JOSÉLIO MARANHÃO; A MOSTRA PERMANECE ATÉ O FINAL DO MÊS. O OBJETIVO DAS AUTORIDADES É INCENTIVAR E PROMOVER NOVOS VALORES. PARA  O REPÓRTER A MOSTRA É FRACA DDO PONTO DE VISTA ESTÉTICO, PERDOA OS ARTISTAS POR SUA POUCA EXPERI\ÊNCIA. TECE CRÍTICAS A RESPEIRO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.13, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES 

REFERÊNCIA 08

FONTE: FABARO, CONCEIÇÃO R. COQUETEL E SORTEIO DE OBRAS ENCERRAM MAIS UMA COLETIVA.O POPULAR, GOIÂNIA,  1 JUN.1984 CADERNO 2, P.16

RESUMO: COM UM COQUETEL E SORTEIO DE 3 OBRAS DE ARTE, ENCERRA-SE EM 01 JUN.1984 NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA, A COLETIVA DOS ARTISTAS BALTQAZAR DE MOURA, ALFREDO, VILSON CARDOSO E DEK. A MOSTRA, ABERTA NO ÚLTIMO DIA 18, APRESENTOU AO PÚBLICO, NO DECORRER DESSE PERÍODO, CERCA DE 80 TRABALHOS EM PINTURA E ESCULTURA DOS VALORES GOIANOS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.14.PASTA N.68 – DEK

REFERÊNCIA 09

FONTE:PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA A PARTIR DE HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE COLETIVA”, NO PALÁCIO D CULTURA, DE 01 A 19 OUT. 1982, EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, FIORENTINO, IZA COSTA, CIRINEU, JORGE ABRÃO, CAETANO SOMMA, FÉ CÓRDULA, INÁIO RODRIGUES, DIVA GOULART, FIDELIS, MOEMA RORIZ COSTA, ELVERT,MARCOS, HELIANA ALMEIDA, ALCIONE GUIMARÃES,NAURA TIMM, LIA WERNER, CLÉBER GOUCEIA, DINÉIA DUTRA, REINALDO BARBALHO, BUSNARDO, EVANDRA, RÔ IMILESI, YARA ARAÚJO, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, CARLOS SENNA, AMAURY MENEZES, CLÉA COSTA, SÁIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, IVANIR VIANNA, VILSON CARDOSO, SIVAL, BAZAR, DA CRUZ,MARIA LÚCIA, ZÉ CÉSAR E NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 6. PASTA N. 139. IVANIR VIANNA

REFERÊNCIA 10

FONTE: PREMIADOS DO GREMI PARTICIPAM DE COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JAN. 1982.

RESUMO: COLETIVA DE 05 A 28 FEV. 1982, NO PALÁCIO DA CULTURA. SÃO 11 EXPOSITORES, SENDO QUE NOVE FORAM OS PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI – INHUMAS. EXPÕEM: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS (LEO), IVANOR L. MENDONÇA, MAURA LÚCIA VAZ, BALTAZAR, JOSÉLIO GOMES MARANHÃO, ROGÉRIO ANTÔNIO DA COSTA, MARIA JOSEFINA, ROSÂNGELA AGUIAR, WILSON E GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

REFERÊNCIA 11

FONTE: LOPÉS ANEIDE. COLETIVA NOVOS PINTORES, VALIOSA MENSAGEM CULTURAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 07 FEV. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NOVOS VALORES, ATÉ DIA 28, NO PALÁCIO DA CULTURA. DOS 13 ARTISTAS, 10 FORAM PREMIADOS NO GREMI DE INHUMAS. EXPÕEM: BENEDITO GASPAR, JOSÉLIO MARANHÃO, BALTAZAR, ROSÂNGELA AGUIAR, ALCIONE, LEO, MARIA JOSEFINA, VILSON, MARIA LÚCIA VAZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

REFERÊNCIA 12

FONTE: DE ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 JAN. 1982.

RESUMO: COLETIVA DE 05 A 28 FEV. 1982, NO PALÁCIO DA CULTURA. SÃO 11 EXPOSITORES, SENDO QUE NOVE FORAM OS PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI – INHUMAS. EXPÕEM: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS (LEO), IVANOR L. MENDONÇA, MAURA LÚCIA VAZ, BALTAZAR, JOSÉLIO GOMES MARANHÃO, ROGÉRIO ANTÔNIO DA COSTA, MARIA JOSEFINA, ROSÂNGELA AGUIAR, WILSON E GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

REFERÊNCIA 13

FONTE: SEPAC. COLETIVA: PINTURA, ESCULTURA. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA E ESCULTURA, DE 18 MAIO A 02 JUN, NO SEPAC. EXPÕEM: BALTAZAR , ALFREDO FREITAS, VILSOSON CARDOSO E DEK. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

