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XAVIER

CÓDIGO DO ARTISTA: 321

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. XAVIER ANTÔNIO VIEIRA, PRUDÊNCIO E JÚLIO VALENTE. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: COLETIVA DOS ESCULTORES: XAVIER ANTÔNIO VIEIRA PRUDENTE E JÚLIO VALENTE, DE 23 SET. A 09 OUT. 1998, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. ILUSTRADO COM OBRA DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAIS)

DOCUMENTO 02

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. A VIDA EM PEDRA SABÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 MAR.1998. CAD. 2.

RESUMO: XAVIER É NATURAL FR JERUAQUARA, DISTRITO DA CIDADE DE GOIÁS, DE ORIGEM HUMILDE, TRABALHOU EM VÁRIOS RAMOS, TODOS ARTESANAIS. ESTUDOU NA ESCOLA VEIGA VALLE E CONVIVEU COM OCTO MARQUES E GOIANDIRA DO COUTO. EM  1975 TRABALHOU  COMO AUXILIAR DE NEUSA MORAIS. O ARTISTA ESPERA REUNIR PEÇAS PARA REALIZAR INDIVIDUAL, UMA VEZ QUE SEUS TRABALHOS SOB ENCOMENDA NÃO LHE DÃO TEMPO. TEM COMO PLANO REALIZAR FILME AUTO BIOGRÁFICO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: LISBOA ANTÔNIO. SIMBOLISMO MÍSTICO NAS PEÇAS DE XAVIER. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 DEZ, 1990. CAD. 2.

RESUMO NASCIDO NO INTERIOR DE GOIÁS, O ESCILTOR AGONCÍLIO XAVIER DA SILVA, XAVIER COMO É CONHECIDO, TEM PREFERÊNCIA PELA IMAGEM HUMANA. COM TRABALHO EM PEDRA SABÃO REPRESENTANDO O HOMEM E A MULHER, XAVIER ENCERRA O ANO QUE LHE FOI FECUNDO. PARA 1991, O ARTISTA PRETENDE EXZPANDIR SEU TRABALHO, ATRAVÉS DE EXPOSIÇÕES NO SUL DO PAÍS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 04

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TALENTO ESCULPIDO EM PEDRA SABÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 JUN. 1995. CAD. 2, P.10.

RESUMO: XAVIER, QUE  ATUALMENTE EMPREENDE VIAGEM AO ORIENTE MÉDIO, PRETENDE CONCLUIR AS OBRAS  DE SEU ATELIÊ E IMPLANTAR  A ESCOLA PARA PREPARAR MENORES CARENTES PARA O MERCADO DE TRABALHO DAS ARTES PLÁSTICAS. DEVIDO AOS TRAMITES BUROCRÁTICOS E POR ESTAR SENDO EXECUTADA COM RECURSOS PRÓPRIOS, XAVIER AINDA NÃO CONSEGUIU ATIVAR A ESCOLA. O ARTISTA NÃO SE DIZ ENTUSIASMADO PARA PARTICIPAR DE EXPOSIÇÕES, POIS NÃO CONSEGUE PREPARAR PEÇAS PARA EXPOSIÇÃO DEVIDO ASD ECOMENDAS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO  05

FONTE: BEZERRA, VALBENE. VITRAIS ENFEITAM TEMPLO CATÓLICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 SET. 1996. CAD. 2.

RESUMO: A IGREJA SÃO PAULO APÓSTOLO (SETOR BUENO) FOI TOTALMENTE REFORMADA, PORÉM MANTEVE AS MESMAS LINHAS, MELHORANDO A SUA ARQUITETURA. O ARTISTA  PLÁSTICO XAVIER CONFECCIONOU ESCULTURA EM HOMENAGEM ÀS MÃES, TAMBÉM ESCULPIU  TRÊS OGIVAS EM RESINA E PÓ DE PEDRA  SABÃO, QUE FORAM REALÇADAS PELOS VITRAIS DA ARTISTA HELENA DE ALMEIDA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: TIMM, NÁDIA. ESCULTORES EXPÕEM PEÇAS EM PEDRA-SABÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 22  SET. 1998. CAD. 2, P.7.

RESUMO: COLETIVA DE ESCULTURAS, DE 22 SET. A 09 OUT. 1998, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. SÃO 4 ARTISTAS QUE TEM EM COMUM O FATO DE SEREM AUTODIDATAS, TEREM TRABALHADO COM NEUSA MORAIS  E TEREM SIDO PREMIADOS PELO CONCURSO NOVOS VALORES DA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: JÚLIO VALENTE COM OITO ESCULTURAS CUJA SÉRIE DENOMONA “MOVIMENTO E SENTIMENTO”;PRUDÊNCIO APRESENTA ESCULTURAS DE TRÊS SÉRIES PREMIADAS EM CERTAMES PROMOVIDOS NO ESTADO; ANTÔNIO VIEIRA EXPÕE ESCULTURAS COM TRÊS PROPOSTAS DISTINTAS, COM AS SÉRIE “DESPERTAR”, “FRAGMENTOS” E “AMANTES” E FINALMENTE, XAVIER, COM 27 ANOS DE CARREIRA, CUJAS PEÇAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO TÊM COMO PROPOSTA  INSPIRAR AMOR E ESPERANÇA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR. COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02
FONTE: FOLDER UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

FONTE: CONVITE: HOMENAGEM AO DIA DO ARTISTA PLÁSTICO

RESUMO: CONVITE PARA HOMENAGEAR O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO E LANÇAMENTO DO LIVRO “A COR DO SOM”, DIA 07 DE MAIO DE 1997, ÀS 08:15H NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS, EVENTO REALIZADO PELO GRUPO PELA VIDDA. DIPLOMA DE BENEMÉRIO PARA OS ARTISTAS QUE DOARAM OBRAS PARA O GRUPO PELA VIDDA: MARA PORTO, FRANCISCO ARAÚJO, WALDOMIRO DE DEUS, ROSILDA MARINHO, ALEXANDRE, PIRANDELLO, SÉRGIO GOMES, SANTANA, ÂNGELO SILVANO, CECÍLIA MASCARENHAS, RAIMUNDO NONATO, NEUZA NOBRE, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, ADEMI, ASSURARU, MARLENE, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, NILSON PIMENTA, MARCELO LIMA, SELVO AFONSO, CECI CURADO, TELMA, JUCA DE LIMA, J. JÚNIOR, DEK, PRUDÊNCIO, ALEXANDRE LIAH, IVANA THOMÉ, ROOSVEL, CLEIA COSTA, M. CAVALCANTE, ISA COSTA, SELMA PARREIRA, SANDRO DE CARVALHO, LURDES DE DEUS, FERNANDO C. FILHO, MAM, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, MARQUES VEREDA, SOLANGE MARQUES, CÁRPIO DE MORAIS, LEIDES, NEUZA GARCIA, XAVIER, MARILDA PASSOS, KEN YUAÇA, DAS DORES, LEIA LEAL, ELEUSA, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SIRON FRANCO, ROSALHA RODOVALHO, QUITA SOIFER, ROCHANE, SÍLVIA, F. FERNANDES, YASHIRA, MAGDA LEMOS, RÉ, MABÁ, DEL BIANCO, CÉSAR, HERMÍNIO RAMOS, CLEO EGNACIO, HERENE, CÁSSIA, SOFIA SODRÉ, MIRIS NAJAR, D.J. OLIVEIRA, ANDRÉ LUIZ, DÉBORA CRISTINA, NETO JOSÉ, DEÁ LA BRUNA, ALZIRA, ANTUNIS ARANTES, ELIEZER E MAYA PURUSHA.

08 DE MAIO À 08 DE AGOSTO DE 1994

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 022, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 04

FONTE:  FOLDER: “III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA”.

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE – 01 

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 12

REFERÊNCIA 05

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. “GATU” – UMA HOMENAGEM AO DIA DO ÍNDIO, EXPOSIÇÃO COLETIVA AOS 18 DE ABRIL DE 1989. CONVITE (XEROX). GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, AOS 18 DE ABRIL DE 1989.  CONTENDO: LISTA DOS PARTICIPANTES DA MOSTRA COM OBRAS  NO ACERVO:  ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, DA CRUZ, M. CAVALVANTE, OMAR SOUTO, TAY HSUAN-AN, GILVAN CABRAL, AILSO, RAIMUNDO NONATO, XAVIER, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 04, PASTA Nº 13, ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 06

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.264)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: MORAES, KARLA  JAIME. ESCULTURAS NA PRAÇA DO SOL. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 OUT. 1990. CADERNO 2. P.1.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO 57º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE GOIÂNIA, PROMOVEM EXPOSIÇÃO AO AR LIVRE NA PRAÇA DO SOL. EXPÕEM DE GOIÁS: ANTUNIS ARANTES, GILVAN CABRAL, SIVAL VELOSO, MARIA GUILHERMINA, J. VALENTE, ELIFAS, LUIZ OLINTO, CÉSAR DE PAULA, ENÉAS,KEN, XAVIER, ALDEMAR PRUDÊNCIO, LÁZARO VALTER AZAMBUJA, VALTER CARECCHIO, CLEIDER E HÉLIO RODRIGUES DE MIRANDA. DE BRASÍLIA: OMAR FRANCO E HUMBERTO BRASIL E DE CUIABÁ JANIO BORGES. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERENCIA 08

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 18 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 08 –AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 09

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. LUZ E CORES PARA VAN GOGH. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 AGO. 1990. CAD. 2.

RESUMO:  GIRASSÓIS. FLORES AMARELAS, CORES EM PROFUSÃO ESTÃO NAS OBRAS DE 37 ARTISTAS PLÁSTICOS LOCAIS, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, FECHANDO A MOSTRA COMEMORATIVA DO CENTENÁRIO DA MORTE DE VAN GOGH.  A EXPOSIÇÃO “CEM ANOS DE VAN GOGH”, REUNIU 18 REPRODUÇÕES DE GRAVURAS EM PRETO E BRANCO, CEDIDAS PELA EMBAIXADA DA HOLANDA, GRAVURAS DAS PRIMEIRAS FASES DO ARTISTA. ALGUNS EXPOSITORES LOCAIS: AMAURY MENEZES, OMARA SOUTO, XAVIER, ANTUNES E BLAKE.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES.
REFERÊNCIA 10

FONTE: UM SONHO QUE SE TORNA REALIDADE: DUAS DÉCADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 ABR. 1995. CADERNO 2.

RESUMO: UM ANTIGO SONHO DO JORNALISTA JAIME CÂMARA SERÁ REALIZADO A PARTIR DE HOJE  NO CLUBE DE REGATAS JAÓ, DURANTE SOLENIDADE DE ENTREGA DO PRÊMIO JORNALISTA JAIME CÂMARA AOS MELHORES DA PUBLICIDADEGOIANA DO ANO DE 1994. POR INICIATIVA DE CÉLIA CÂMARA E SEU FILHO JAIME CÂMARA JÚNIOR ESTÁ NASCENDO A FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, QUE ATUARÁ NAS ÁREAS CULTURAL, SOCIAL, ECOLÓGICA E DE SAUDE. A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE SE TTORNA A UNIDADE CULTURAL DA FUNDAÇÃO. ONTEM, À NOITE, NA GALERIA, FOI ABERTA EXPOSIÇÃO DE OBRAS - 48 PINTURAS  E 22 ESCULTURAS – DOADOS PELOS ARTISTAS EXPOSITORES E ESSES INTEGRARÃO O ACEVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. É INEGÁVEL A IMPORTÂNCIA DE CÉLIA CÂMARA E DA CASA GRANDE  NO NOSSO CONTEXTO CULTURAL. A CASA GRANDE ABRIU SUAS PORTAS EM 31/10/1975, COM A EXPOSIÇÃO INAUGURAL DO ARTISTA DE RENOME INTERNACIONAL WALTER LEVY. A PARTIR DAÍ, CÉLIA CÂMARA, COLOCOU EM PRÁTICA VÁRIOS PROJETOS, COMO O CONCURSO NOVOS VALORES, DE INCENTIVO À ARTE E CULTURA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 60, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 11

FONTE: MARTINS, FERNANDO. MILAGRE DA ARTE PELAS MÃOS DO HOMEM.O POPULAR – CADERNO 2.14.JUL.1992

RESUMO: PELA 2ª VEZ ACONTECE A  MOSTRA ESCULTORES GOIANOS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, REUNINDO 25 ARTISTAS QUE ASSINAM OS MAIS DE 40 TRABALHOS EXPOSTOS. A ABERTURA ACONTECE HOJE (14.JUN.1992) ÀS 17:30H NA PRAÇA DO SOL (SETOR OESTE)) COM APRESENTAÇÃO DA ORQUESTRA DE VIOLEIROS DE GOIÁS .A MOSTRA PERMANECE ATÉ 21.JUN.1992, COM TRABALHOS DE:GILVAN, ANTUNES ARANTES, XAVIER, SOUZA NETO, ANGELO KTENAS, MARIA GUILERMINA, LUIZ OLINTO, EDNA, ENEAS, IRENE NUNES, WALTER CARECCHIO E OUTROS

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 89. PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 12

FONTE: BEZERRA VALBENE, OBRAS DE ARTE EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 DEZ.1988. CADERNO 2.

RESUMO: LEILÃO DE OBRAS DE ARTE EM PROL DO INSTITUTO DAMIANA DA CUNHA, QUE DESENVOLVE TRABALHO DE PROFILAXIA E APOIO A DROGADOS E AIDÉTICOS, DIAS 7 E 8 DEZ. 1988 ÀS 20 H 30 MIN. NA ARTE ANTIGA GALERIA . FORAM DOADAS TELAS E ESCULTURAS POR ARTISTAS DENTRE ELES: POTEIRO, AMAURY MENEZES, CARLOS SENA, D.J. OLIVEIRA, ISA COSTA, DERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, ROOS, SIRON FRANCO, SIMAS, SNCLER, TAI, SELMA PERREIRA, JUCA DE LIMA, SANATAN, CLEBER GOUVEIA, XAVIER, ANA MARIA E ANTÔNIO VIEIRA. JÁ DEVIDO A MUDANÇA DE ENDEREÇO, A MULTIARTE GALERIA REALIZA SEU LEILÃO DE PAREDE, ONDE SERÃO LEILOADOS OBRA DE SIRON FRANCO, TAI, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, VALDELINO, CLÁUDIO TOZZI, OMAR SOUTO, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA E OCTO MARQUES.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 54. PASTA N..65 – D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 13

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 6 EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDDE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.4. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 14

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 –ELIFAS

REFERÊNCIA 15

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVUMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA, QUE RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NINATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM ESCULTORES E OINTORES DENTRE ELES: ELIFAS, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA PASSOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA  16

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ARTE NATALINA EM MINIATURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV.1990, CAD. 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A VISÃO DO ARTISTA SOBRE O NATAL” PROMOVIDA PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE RESSALTA O TEMA NATALINO AGORA EM UMA VERSÃO MINIATURA. PARTICIPAM DA MOSTRA 17 PNTORES E 18 ESCULTORES: ANTUNES ARANTES, FERNANDO COSTA FILHO, MIRIAM PIRES, HENRIQUE, ROOS, OMAR SOUTO, D. J OLIVEIRA, TAI-HSUAN-NA, SANATAN, AMAURY MENEZES, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, LEONAM FLEURY, JUCA DE LIMA, DA CRUZ, DEK, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, MARÔT, OMAR FRANCO, CLÉA COSTA, CARDOSO DE MORAIS, EDNA, LENA, MARY APA, WAGNER, ANA MARIA CORDEIRO, NORMA CAIADO, JUÇARA SANTANA, CLEIDER, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES,PRUDÊNCIO, XAVIER, ANTÔNIO VIEIRA, GILVAN CABRAL, HÉLIO E ASSARURY AUCÊ. ATÉ O DIA 28 DEZ 1990 O PÚBLICO PODE CONFERIR E DAR UM TOQUE DE ARTE ÀS COMEMORAÇÕES QUE SE APROXIMAM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 17

FONTE: CALDAS, MARGARETH.CARREIROS RECEBEM HOMENAGEM ESPECIAL. O POPULAR, GOIÂNIA,06 JUN. 1990. CAD. 02- COLUNA 1.

RESUMO: A PRAÇA DOS CARRWEIROS, QUE SERÁ INAUGURADA, NO PRÓXIMO DIA 16 JUN. 1990, RECEBERÁ UMA HOMENAGEM ESPECIAL. TRATA-SE DE UM PAINEL MEDINDO 5 X 2,20M, ASSINADO PELOS ARTISTAS PLÁTICOS GOIANOS GILVAN CABRAL, XAIER E STIVAL *QUE CONTAM COM OS AJUDANTES JOSÉ FOGAÇA E ADVAIR PEDRO DA SILVA), COM MOTIVO INSPIRADO NUMA FOTOGRAFIA DA DÉCADA DE 50, TIRADA DA SALA DOS MILAGRES DO ANTIDP SANTUÁRIO DO DIVINO.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 18

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. A BELEZA QUE VEM DO ÍNDIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 ABR. 1989. CADERNO 2, P.14.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “GATU” NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE, EM HOMENAGEM AO DIA DO INDIO. OS ARTISTAS ABORDAM A QUESTÃO INDÍGENA EM SUAS OBRAS, EXPLICANDO TODA MENSAGEM CULTURAL E ECOLÓGICA CONTIDA NELAS. CÉLIA CÂMARA, COMENTA DO INTERESSE DOS ARTISTAS PELA CAUSA INDÍGENA E ALERTA PARA O PROBLEMA ESPECÍFICO DO ESTADO DO TOCANTINS. EXPÕEM: SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, TAY HSUAN-AN, GILVAN CABRAL, AILSO MORAIS, JUSSARA SANTANA, ISA COSTA, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO E GALENO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.47. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 19

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 20

FONTE: SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, 1º [S.L.], 1995. 01 FOLDER.

RESUMO: 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, DEZ, 1995. PREMIADOS: EDSON VASCO , DINO P. VALLE, HÉLIO MELLO, TOLOSA, MUNIZ FILHO, ROBLIM, W. BÔSSO, LUIZ OLINTO, NOVALDO REIS, EVERTON, TAKINN E CECÍLIA JORGE DINO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 325. WAGNER BÔSSO

REFERÊNCIA  21

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. ARTES VIVAS, 5. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA “ARTE VIVA”, DE 05 A 25 ABR. 1994, NA RUA 1121, QD. 126-A, LT.14, SETOR PEDRO LUDOVOCO, PROMOVIDOPELO MAG E OAB. EXPÕEM: CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY RESENDE, ERICK BANDEIRA, GOMES DE SOUZA, LUIZ OLINTO, LUNAH, MARCO MAMEDE, HELIANA DE ALMEIDA, PAULO VALLE, SIVAL VELOSO, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VIRGÍNIA GUIMARÃES, XAVIER E ZENAN M. VELOSO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 22

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.GRANDES MINIATURAS . O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, CIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 23

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. ARTE VIVA NO SALÃODA OAB. O POPULAR, GOIÂNIA 05 ABR. 1994. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “V ARTE VIVA”, NA OAB, ATÉ 25, NA OAB, ATÉ 25 ABR. 1994. NA MOSTRA, PROMOVIDA PELA OAB E OMAG, EXPÕEM 15 ARTISTAS : LUIZ OLINTO, SIVAL VELOSO, XAVIER, HELIANA DE ALMEIDAM ZENAR, VIRGÍNIA GUIMARÃES, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY REZENDE, VALDIR FERREIRA, GOMES DE SOUZA PAULO VALE, TELMA ALVES, MARCO MAMEDE, LUNAH E ERIK BANDEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N. 289 – SIVAL VELOSO

REFERÊNCIA 41

FONTE: ARTE NATALINA, O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1995. CAD. 2, P.3

RESUMO: DE 11 A 17 DEZ. 1995, ACONTECE NO SHOPPING BOUGANVILE, EXPOSIÇÃO DE MESAS DE NATAL, PROMOVIDO PELA BAUHAUS. ENTRE OS EXPOSITORES ESTÃO OS  SANTEIROS: IVANA THOMÉ, LEIDES CÉSAR, NEUSA GARCIA, WAGNER RESENDE E ELEUZA MAMEDE. ENTE OS ESCULTORES. VÂNIA FERRO, XAVIER, PRUDÊNCIO, ANTÔNIOVIEIRA E LUIZ OLINTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13.PASTA N.318. VÂNIA FERRO

XAVIER


