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YASHIRA

CÓDIGO DO ARTISTA: 325

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: SECRETARIA DE TURISMO. ARTE E ECOLOGIA. CALDAS NOVAS, 1981. 01 FOLDER/CONVITE
RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DE YASHIRA NA PRAÇA MESTRE ORLANDO, DE 18 A 27 JUL. 1981. CONTÉM  APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

REFERÊNCIA

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLY. 4  GOIANOS EM ANÁPOLIS. ANÁPOLIS, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE MARILDA PASSOS, SIMAS, VÂNIA FERRO E YASHIRA, NA GALERIA DE ARTES  ANTÔNIO SIBALOLY (ANÁPOLIS/GO0, DE 28 DE AGOSTO A 11 DE SETEMBRO DE 1985.CONTÉM CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.336. DOCUMENTO N. 02. YASHIRA

DOCUMENTO 03

FONTE: SOUSA, RAYMUNDA LUCI DE. CURRICULUM VITAE: YASHIRA. [GOIÂNIA], 1984, 12 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: AQUINO, TACILDA. A ARTE DE YASHIRA EM CALDAS NOVAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 JUL. 1986, CAD. 2, P, P.13.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE YASHIRA NA GALERIA DO RIO QUENTE, NA PRAÇA DA RODOVIÁRIA DE CALDAS NOVAS, DENTRO DA II FEIRA DO TURISMO, QUE ESTÁ SENDO PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO LERGIONÁRIAS DO BEM ESTAR SOCIAL. A EXPOSIÇÃO FICARÁ ABERTA À VISITAÇÃO PÚBLICA ATÉ DIA 27 JUL. 1986. YASHIRA PREPAROU QUADROS NOVOS, CUJOS TEMAS ESTÃO RELACIONADOS COM A INTEGRAÇÃO DO HOMEM COM A NATUREZA DE CALDAS NOVAS E AINDA UMA S´PERIE INTITULADA “IMPLANTE DA PLANTA NA PLANTA DA PLANTA”.APRESENTA INFORMAÇÕES CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: ELIS, BERNARDO. YASHIRA – A QUE ATRAVESSA O LIMIAR DA MORTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 SET. 1979, SUPLEMENTO CULTURAL, P.3.

RESUMO: O ARTISTA COMENTA SOBRE A PRODUÇÃO ARTÍSTICA DE YASHIRA E AS PERCEPÇÕES E IMPRESSÕES CAUSADAS NO OBSERVADOR (ESCRITA DO ARTIGO.

QUANTIDADE : 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: YASHIRA ENTOA CANTO PELA NATUREZA. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 OUT. 1994, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE YASHIRA “CANÇÃO DA NATUREZA” NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA A PARTIR DE 06 OUT. 1994. TODAS AS PEÇAS SÃO CONFECCIONADAS EM PÉTALAS DE FLORES EM GERAL,PLANTADAS PELAS MÃOS DA PRÓPRIA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: MAD- MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. FICHA PARA RESERVA DE DATA. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: FICHA DE TRABALHO DA ARTISTA APRESENTADO PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG, DE 21 SET. A 01 OUT. (NÃO CONSTA ANO DA REALIZAÇÃO DO EVENTO),TRATA-SE DE UMA ASSEMBLAGEM – ÓILEO-TÉCNICA MISTA = “ESKULTURAS VIVAS”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: SOUSA, RAYMUNDA LUCI DE. CURRICULUM VITAE: YASHIRA. [GOIÂNIA], [19??], 09 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DA ARTISTA COM ALGUNS MANUSCRITOS E ANEXOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REGERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: CALENDÁRIO MAG – 1985

RESUMO:  O CALENDÁRIO MAG – 1985  APRESENTA 12 OBRAS DE ARTISTAS GOIANOS CORRESPONDENTE AOS 12 MESES DO ANO. SÂO ELES:

JANEIRO – COLETIVA: WILSON, DECK, ALFREDO E BALTAZAR (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: DECK.

FEVEREIRO – INDIVIDUAL: ANA MARIA VONO (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: ANA.

MARÇO – II SALÃO INFANTO-JUVENIL (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: PAULO G. DE ARAÚJO.

ABRIL – COLETIVA: SANTEIROS DE GOIÂNIA – CROMO: TIANINHA. 

MAIO – COLETIVA:  FESTA DE CORES  (MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA) – CROMO: MIRIAM.

JUNHO – COLETIVA: MOSTRA DE ARTE GOIANA (SALÃO NEGRO DO SENADO FEDERAL) – CROMO: FREI CONFALONI.

JULHO – REVIVENDO: BATISMO CULTURAL (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.

AGOSTO – SEMANA DO FOLCLORE (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: CANTADEIRAS DE LADAINHA.

SETEMBRO – INDIVIDUAL YASHIRA – SEMANA ECOLÓGICA (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA).

OUTUBRO -  SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS – CROMO: IZA COSTA.

NOVEMBRO – PREMIADOS DO CENTRO-OESTE NO SALÃO NACIONAL DA FUNARTE (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: GOMES DE SOUZA.

DEZEMBRO – MOSTRA DE PRESÉPIOS (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA).

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA

REFERÊNCIA 03

FONTE: CONVITE: HOMENAGEM AO DIA DO ARTISTA PLÁSTICO

RESUMO: CONVITE PARA HOMENAGEAR O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO E LANÇAMENTO DO LIVRO “A COR DO SOM”, DIA 07 DE MAIO DE 1997, ÀS 08:15H NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS, EVENTO REALIZADO PELO GRUPO PELA VIDDA. DIPLOMA DE BENEMÉRIO PARA OS ARTISTAS QUE DOARAM OBRAS PARA O GRUPO PELA VIDDA: MARA PORTO, FRANCISCO ARAÚJO, WALDOMIRO DE DEUS, ROSILDA MARINHO, ALEXANDRE, PIRANDELLO, SÉRGIO GOMES, SANTANA, ÂNGELO SILVANO, CECÍLIA MASCARENHAS, RAIMUNDO NONATO, NEUZA NOBRE, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, ADEMI, ASSURARU, MARLENE, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, NILSON PIMENTA, MARCELO LIMA, SELVO AFONSO, CECI CURADO, TELMA, JUCA DE LIMA, J. JÚNIOR, DEK, PRUDÊNCIO, ALEXANDRE LIAH, IVANA THOMÉ, ROOSVEL, CLEIA COSTA, M. CAVALCANTE, ISA COSTA, SELMA PARREIRA, SANDRO DE CARVALHO, LURDES DE DEUS, FERNANDO C. FILHO, MAM, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, MARQUES VEREDA, SOLANGE MARQUES, CÁRPIO DE MORAIS, LEIDES, NEUZA GARCIA, XAVIER, MARILDA PASSOS, KEN YUAÇA, DAS DORES, LEIA LEAL, ELEUSA, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SIRON FRANCO, ROSALHA RODOVALHO, QUITA SOIFER, ROCHANE, SÍLVIA, F. FERNANDES, YASHIRA, MAGDA LEMOS, RÉ, MABÁ, DEL BIANCO, CÉSAR, HERMÍNIO RAMOS, CLEO EGNACIO, HERENE, CÁSSIA, SOFIA SODRÉ, MIRIS NAJAR, D.J. OLIVEIRA, ANDRÉ LUIZ, DÉBORA CRISTINA, NETO JOSÉ, DEÁ LA BRUNA, ALZIRA, ANTUNIS ARANTES, ELIEZER E MAYA PURUSHA.

08 DE MAIO À 08 DE AGOSTO DE 1994

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 022, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.265)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  358.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 07

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 08

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA,  SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 09

FONTE: PREFEITURA PROMOVE HOMENAGEM À MULHER, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 MAR.1983.

RESUMO: A PREFEITURA PROMOVE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS, NOS GÊNEROS PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA. ASSINALANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, BEM COMO O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A MOSTRA PERMANECE DE 04 A 15 MAR. 1983. DURANTE ESSE PERÍODO, SERÃO MOSTRADOS MAIS E 50 TRABALHOS, UMA VERDADEIRA PANORÂMICA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA MULHER NAS ARTES PLÁSTICAS. SÃO PARTICIPANTES AS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, , ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, , MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA. COMENTÁRIO SOBRE OS 2 ANOS DE FUNCIONAMENTO DO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 19

FONTE: ARTISTAS IMOSTRAM AS CORES DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO  DA MANHÃ. GOIÂNIA, 24 MAIO 1993.

RESUMO: O GRUPO PELA VIDA (PELA VALORIZAÇÃO, INTEGRAÇÃO E DIGNIDADE DO DOENTE DE AIDS) PROMOVE  EM 21 MAIO 1993 NO CASTRO´S PARK HOTEL ÀS 20 HORAS O EVENTO “AMOR NÃO MATA”: SOLIDARIEDADEÉ VIDA. SERÃO EXPOSTAS 150  OBRAS DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS CONSAGRADOS E CONHECIDOS  COMO SIRON FRANCO, ELIFAS,YASHIRA, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO , WALDOMIRO DE DEUS E INICIANTES COMO: DÔIA E TEREZA VIRGÍNIA. TAMBÉM NO EVENTO, O MÉDICO FÁBIO MESQUITA AUITOGRAFA O LIVRO  “AIDS, NA ROTA DA COCAÍNA”.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 35. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 20

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE. TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTENACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZERNDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDUNHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.96 - ENY

REFERÊNCIA  21

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.NA ARTE DOS GOIANOS, UM EXERCÍCIO DE BELEZA E SOBREVIVÊNCIA. O POPULAR., GOIÂNIA, 07 OUT.1982. CAD. 2

RESUMO: A UNIART (UNIÃO DOS ARTISTAS), NASCIDA COM INTENÇÃO DE PROMOVER A UNIÃO DOS ARTISTAS E ESCRITORES, COMO PRIMEIRA INICIATIVA REALIZA A MOSTRA “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. 40% DO FATURAMENTO DE CADA QUADRO VENDIDO SERÁ DESTINADO A UNIART. EXPÕEM: BRASILEU, FÉ CÓRDULA, DIVINO JORGE, CLÉA COSTA, ELMA CARNEIRO, AGOSTINHO DE SOUZA, SIRON FRANCO, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA  GUILHERMINA, ENÉAS SILVA, REYNALDO BARBALHO, AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, MARIA CIÇA, ANGÊLO KTENAS, ALCIONE, JUCA DE LIMA, DINÉIA DUTRA, ÁTICO VILAS BOIAS, YASHIRA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO THOMEN, NEUZA MORAES, SNATAN E NEUZA PERES. ROGÉRIO LUCAS, PRESIDENTE DA UNIART, GOMES DE SOUZA, UBIRAJARA GALLI E GOIAMÉRICO FELÍCIO, COMPARECEM A REDAÇÃO DE O POPULAR E FALAM DO DESCRÉDITO DE MUITOS PARA COM A DURAÇÃO DA UNIART, OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 22

FONTE: MOSTRA PLÁSTICA NO  PALÁCIO DA CULTURA . O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAIO 1978, CAD.2, P.13.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA, AO TODO SÃO 9 ARTISTAS DE  DIFERENTES TIPOS DE TRABALHO. JORGE BRAGA (CARTUNS E CARICATURAS), NEUSA PERES (ÓLEO SOBRE TELA) EDDIE ESTEVES (ÓLEO SOBRE TELA), HELIANA ALMEIDA (PINTURA E GRAVURA), HELE BESSA (LITOGRAVURAS) ROSARY ESTEVES (FOTOGRAFIAS) MARIA ALVES (DESENHOS), PAULO FOGAÇA(ESCULTURA) E YASHIRA (COMPOSIÇÃO E COLAGEM) A EXPOSIÇÃO  A PARTIR DE 18 MAIO 1978. OS ARTISTAS QUE PARTICIPAM DESTA EXPOSIÇÃO VISAM TORNAR REALIDADE UMA ANTIGA IDÉIA: A CRIAÇÃO DO NÚCLEO DE ARTES VISUAIS DO PLANALTO (NAVIPLAN), QUE ), QUE PROMOVERIA A UNIÃO DE ARTISTAS EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)]

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 131 – HELIANA DE ALMEIDA

REFERÊNCIA 23

FONTE: EM 9 ARTISTAS, MISTICISMO, COTIDIANO, SONHO, EVOLUÇÃO E FANTASIA. OPÇÃO, GOIÂNIA, 18 NOV. 1979.

RESUMO: MOSTRA “ARTE: UMA VISÃO MESSIÂNIACA” DE 07 A 15 NOV. 1979, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: YASHIRA, NOVAIS, LOYOLA,  ELLEN CARNEIRO, SANATAN, ZULEIDE, IVONE, MÁRCIA REGINA E MARCO AURÉLIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 03. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 24

FONTE: TONS FORTES E DESENHOS MARCANTES SERÃO EXPOSTOS NO PALÁCIO DA CULTURA. OPÇÃO, GOIÂNIA, 19 NOV. 1979.COL. PAINEL.

RESUMO: COM PROMOÇÃO DA FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL E DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA, SERÁ REALIZADA MOSTRA DE 07 A 15 NOV. 1979, NO PALÁCIODA CULTURA. EXPÕEM: IVONE, MARCO AURÉLIO, ZULEIDE NOVAIS, YASHIRA, LOYOLA, SANATAN E MARCIA REGINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 04. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 25

FONTE: A  ARTE MESSIÂNIVA DE MÁRCIA REGINA,  ELLEN CARNEIRO E SANATAN. OPÇÃO, GOIÂNIA, 19 NOV. 1979.

RESUMO: MOSTRA “ARTE: UMA VISÃOMESSIÂNIACA”, DIA 07 NOV. NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: ELLEN CARNEIRO, YASHIRA, SNATAN, NOVAIS, IVONE, MÁRCIA  REGINA, MARCO AURÉLIO, ZULEIDE E LOYOLA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 05. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 26

FONTE: PALÁCIO MUNICIPAL DA CULTURA. FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL. ARTE: UMA VISÃO MESSIÂNICA. EXPOSIÇÃO COLETIVA 07 A 15 DEZ. 1979. CONVITE. GOIÂNIA, 1979.

RESUMO: COLETIVA “ARTE: UMA VISÃO MESSIÂNICA”, DE 07 A 15 DEZ.1979, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: ELLEN CARNEIRO, IVONE, LOYOLA, MÁRCIA REGINA, MARCO NOVAIS, SANATAN, YASHIRA E ZULEIDE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOSDO MAG

REFERÊNCIA 27

FONTE: FABARO, CONCEIÇÃO R. NOVOS E CONSAGRADOS. A ARTE GOIANA EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 FEV. 1984. CADERNO 2, P.14.

RESUMO: LEILÃO DE ARTE NO VÍDEO BAR,  A PARTIR DE 20 H. AS OBRAS ESTÃO EXPOSTAS NOP VÍDEO BAR E ESTÃO  VPM LANCES IICIAIS DETERMINADOS  PELOS PRÓPRIOS ARTISTAS O LEILÃO  VISA COLABORAR NO PROJETO GIRA GOIANA E FOI SUGESTÃO DO ARTISTA GOMES DE SOUZA. O LEILÃO CONTARÁ COM 35 OBRAS DE ARTISTAS DA NOVA GERÃO E DOS CONSAGRADOS, DENTRE ELES: CLEBER GOUVEIA., ANTÔNIO POTEIRO, VANDA PINHEIRO, EIRON, SELMA OARREIRA, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, D.J. OLIVEIRA, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, FÉ CÓRDULA, DA CRUZ, AMÉRICO, JUCA DE LIMA, OTO OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, EDDIE ESTEVES, EDUARDO JORDÃO, ÁTICO VILAS BOAS,  HETTO NODA, LEONARDO  CAMPOS (LEO PINCEL), SANATAN, CARLOS SENA, DINÉIA DUTRA, ROOS, DIVA GOULART, YASHIRA, J. LIMA, ENEAS, WASH E MÁRIO LOPES.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 28

FONTE: YASHIRA E SUA MÍSTICA MISSÃO. LEIA BRASIL, GOIÂNIA, ANO 2,N. 7,P.11, [19--].

RESUMO: A ARTISTA PLÁSTICA YASHIRA, NOME USADO EM OUTRA VIDA NO JAPÃO, RESIDE EM PALMELO EDESENVOLVE ARRANJOS COM VEJETAIS, PINTURA E ESCULTURA VIVA. SEU ATELIÊ SERVE PARA A CRIAÇÃO DA TRIOLOGIA: ARTE, ECOLOGIA E RELOGIÃO. YASHIRA CONSIDERA TODO ARTISTA UM MÉDIUM, SE CONSIDERA UM INSTRUMENTO PARA OS ARTISTAS DO ALÉM. EM1974 APÓSCONTATO COM XICO XAVIER, SUA VIDA SOFREU COMPLETA TRANSFORMAÇÃO, INICIANDO A FASE MÍSTICA QUE IDENTIFICA SUA ARTE. APÓS VÁRIAS DESILUSÕES, PENSOU EM DESISTIR, QUANDO EM 08 OUT. 1985, RECEBEU MENSAGEM DE UM ESÍRITO FILÓSOFO, QUE FORA SEU PAI HÁ 2136 ANOS, INICIANDO FASE BASTANTE FÉRTIL DE CRIAÇÃO.

QUANTIDADE; 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERÍODICOS

REFERÊNCIA 29

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES,  SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 30

FONTE: ULHOA, TAQUEL. ECOLOGIA: A ARTE SAI EM DEFESA DA NATUREZA, DIÁRIO  DA MANHÃ, GOIÂNIA, DM REVISTA, 24 SET. 1981.

RESUMO: A EXPOSIÇÃO: “ARTE E PENSAMENTO ECOLÓGICO” REPRESENTA UM BRADO ENÉRGICO DE ARTISTAS EM  DEFESA DA PRESERVAÇÃO ECOLÓGICA ,QUE REÚNE 18 TRABALHOS DE 30 ARTISTAS PAULISTAS LIGADOS AO MOVIMENTO ARTE  E  PENSAMENTO ECOLÓGICO (CRIADO POR MIGUEL ABELHA EM SETEMBRO DE  DE 1973) E AINDA OS ARTISTAS GOIANOS: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, AMAURI  MENEZES, MARIA GUILHERMINA, VANDA SILVA, MARIA CIÇA, YASHIRA, JOÃOLIMA, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ROSÂNGELA IMOLESI AGUIAR, HELIANA ALMEIDA E NEUSA PERES. A MOSTRA PERMANECE ABERTA AO PÚBLICO ATÉ O DIA 30 SET. 1991 NA SALA DE EXPOSIÇÕES DA PRAÇA UNIVERSITÁRIA (GOIÂNIA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 31

FONTE: COLETIVA REÚNE ARTISTAS GOIANOS. ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 A 11 MAR. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  32

FONTE:  PREFEITURA MOSTRA A ARTE DA MULHER. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 33

FONTE: COMEMORANDO. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 06 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

OBS.: ANEXO NO DOCUMENTO MATÉRISA PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 34

FONTE: MOREIRA, WELSON. AS CORES VIVAS DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JAN.1993. CAD. DM REVISTA.

RESUMO. EXPOSIÇÃO COLETIVA BENEFICENTE, DE 13 A 24 JAN. 19093 NO HALL DO CASTROS PARK HOTEL. A MOSTRA É EM PROL DO GRUPO PELA VIDDA. SÃO 20 OBRAS. 15 TELAS E 5 ESCULTURAS. EXPÕEM: A.POTEIRO, D J OLIVEIRA, OMAR SOUTO, RACHIDE, ODILON CHAVES, WALDOMIRO DE DEUS, AGUINALDO COELHO, INALDO MENDES, LIA WERNER, YASHIRA, ONEIDE COELHO,TAY, IONE MATOS, NEUSA GARCIA, MARIA JOSÉ , ÂNGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL E ELIFAS. O QUADRO “VENUS, A DEUSA  DO AMOR” ESTARÁ EXPOSTA PORÉM, NÃO SERÁ COMERCIALIZADA. PERTENCE AO ACERVO DO GRUPO PELA VIDDA E FOI CONCEBIDA POR OMAR SOUTO EM 1º DEZ., DIA MUNDIAL DE LUTA CONTRA A AIDS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 41. PASTA N.237 – OMAR SOUTO

REFERÊNCIA 35

FONTE: FUNDAÇÃO MESSIÂNICA ABRE MOSTRA HOJE NO PALÁCIO DA CULTURA. JORNAL OPÇÃO, 07 DEZ.1979, P.15.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “ARTE: VISÃO  MESSIÂNICA” DOS ARTISTAS: ELLEN CARNEIRO, INONE, LOYOLA, ZULEIDE, NO PALÁCIO DA CULTURA A PARTIR DE 0-7 DEZ 1979. A EXPOSIÇÕ É PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL, CUJOS OBJETIVOS SÃO A VIVULGAÇÃO DAS ARTES PLÁDSTICAS DOS NOVOS VALORES E O APRIMORAMENTO ESPITITUAL ATRAVÉS DO BELO. COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 07. PASTA N.273. SANATAN

REFERÊNCIA  36

FONTE: FUNDAÇÃO MESSIÂNICA ABRE MOSTRA HOJE NO PALÁCIO DA CULTURA. JORNAL OPÇÃO, 07 DEZ.1979, P.15.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “ARTE: VISÃO  MESSIÂNICA” DOS ARTISTAS: ELLEN CARNEIRO, INONE, LOYOLA, ZULEIDE, NO PALÁCIO DA CULTURA A PARTIR DE 0-7 DEZ 1979. A EXPOSIÇÕ É PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL, CUJOS OBJETIVOS SÃO A VIVULGAÇÃO DAS ARTES PLÁDSTICAS DOS NOVOS VALORES E O APRIMORAMENTO ESPITITUAL ATRAVÉS DO BELO. COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 07. PASTA N.273. SANATAN

REFERÊNCIA 37

FONTE: DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA ABRE MOSTRA DE ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR. 05 DEZ. 1979

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “ARTE: VISÃO  MESSIÂNICA” DOS ARTISTAS: ELLEN CARNEIRO, INONE, LOYOLA, ZULEIDE, NO PALÁCIO DA CULTURA A PARTIR DE 0-7 DEZ 1979. A EXPOSIÇÕ É PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL, CUJOS OBJETIVOS SÃO A VIVULGAÇÃO DAS ARTES PLÁDSTICAS DOS NOVOS VALORES E O APRIMORAMENTO ESPITITUAL ATRAVÉS DO BELO. COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 08. PASTA N.273. SANATAN

REFERÊNCIA 37

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE E ECOLOGIA. GOIÂNIA, [19??]. CARTAZ COLOR. (32 X 45CM)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO REALIZADA POR YASHIRA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO), DE 21 DE SETEMBRO A 01 DE OUTUBRO (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 38

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/;83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 39

FONTE: AZEREDO, RACHEL. LEILÃO JOGO DE VALORES A ARTE EM QUESTÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 FEV. 1984. CAD. REVISTA DA MANHÃ 3, P.15.

RESUMO: ORGANIZADO POR PX SILVEIRA E GOMES DE SOUZA SERÁ REALIZADO DIA 09 FEV. 1984, LEILÃO DE OBRAS DE ARTE NO VÍDEO BAR, VISANDO DAR CONTINUIDADE AO PROJETO GIRA GOIÂNIA. EM LEILÃO ESTARÃO 35 OBRAS DOS ARTISTAS: CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SIRON, DA CRUZ, VANDA PINHEIRO,  SOUZA NETO, JUCA  DE LIMA, OTO OLIVEIORA OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, EDDIE ESTEVES, E. JORDÃO, ÁTICO VILAS BOAS, LEONARDO CAMPOS, HETTO NODA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA, DINEIS, DIVA GOULART, YASHIRA, F. CÓRDULA, SELMA PARREIRA, ISA COSTA, D.J.OLIVEIRA, ENÉAS, J. LIMA, WASH, MÁRIO LOPES, ROOS. MARIA GUILHERMINA E MAURÍCIO VICENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 40

FONTE: PALÁCIO DA CULTURA. ARTE & ECOLOGIA, GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE YASHIRA NO PALÁCIO DA CULTURA, DE 21 DE SET. A 02 OUT. DE 1984. CONTEM ASPRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 41

FONTE: SALA DE EXPOSIÇÕES PALÁCIO MUNICIPAL DA CULTURA. RE-VESTIR-PASSARELA-VIDA. EXPOSIÇÃO DE ARTE –ESCULTURA VIVA-METAMORFOSE. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO SEPAC, A PARTIR DE 31 JUN. DE 1981. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 42

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E DESPORTO. III LAPA ÉÉÉÉÉÉVOLÓGICA. GOIÂNIA, 1985. 01 CARTAZ COLOR (62X45 CM)

RESUMO: CARTAZ DE EVENTO REALIZADO POR YASHIRA NO MUTIRAMA DIA 04 OUT. 1985, ÀS 7H.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 43

FONTE: PALÁCIO DA CULTURA.  ARTE E ECOLOGIA. GOIÂNIA, [1984]. 01 CARTAZ, COLOER (32X45 CM)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE YASHIRA REALIZADA NO SEPAC, DE 21 DE SETEMBRO A 01 OUT.[1984].

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 44

FONTE: SALÃO DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. EXPOSIÇÃO DE ARTE E PENSAMENTO ECOLÓGICO. GOIÂNIA, 1981

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE YASHIRA NO SEPAC DE 18 A 30 DE SETEMBRO DE 1981, NO SEPAC.(GOIÂNIA). OS PARTICIPANTES SÃO: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, VANDA PINHEIRO, ISA COSTA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, ROSÂNGELA IMOLESI, MARIA CIÇA, ENEAS, NOÉ LUIS, PRATES, RUNY SILVA, YASHIRA, SANATAN, JOÃO LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, HELIANA ALMEIDA, NEUSA PERES, JUCA DE LIMA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 45

YASHIRA


