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AILSO CÔRREA

CÓDIGO DO ARTISTA: 353

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: MORAES, KARLA JAIME. MOVIMENTADA ESTRÉIA ARTÍSTICA . O POPULAR, GOIÂNIA, 22 JUN. 1988, CAD.2.

RESUMO: PRIMEIRA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE AILSO DIA 27 JUN. 1988. OS TEMAS SÃO DIVERSIFICADOS: PAISAGENS DA TERRA NATAL, SANTA CATARINA, REFERÊNCIA AOS MUITOS ANOS VIVIDOS EM GOIÁS, ONDE ESTÁ DESDE 1974, CRÍTICAS DE CUNHO RELIGIOSO, SOCIAL E POLÍTICO OU MESMO ALEGORIAS CULTRURAIS, QUANTO DESPONTAM A ALEGRIA   E O  CARNAVAL BRASILEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: O DEBUT DE AILSO. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 SET. 1988, CAD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE AILSO NA  MULTIARTE GALERIA. SÃO 30 QUADROS EXPOSTOS ATÉ 17 SET. 1988.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MORAES, KARLA JAIME. A PRESENÇA DO SÍMBOLO NA TELA DE AILSO. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 MAIO. 1989, CAD. 2, P.1.

RESUMO: AILSO BRAZ CORRÊA TEM UMA EXPOSIÇÃO VOLTADA PARA A QUESTÃO DO PODER. DESTAQUE PARA AS OBRAS “KAFKA, LEONARDO DA VINCI, BOB KANE E MARK” E “O PROCESSO”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: AZEREDO, RACHEL. A ARTE PELA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA 28 OUT. 1990, CAD.2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE AILSO BRAZ CORREIA NA MULTIARTE GALERIA A PARTIR DE 30 OUT. 1990.AILSO APRESENTA A SÉRIE “RENASCENÇA” ONDE TRABALHA O SIMBOLISMO DAS EMOÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE:: SANTOS, CÉSAR. A ARTE QUE SE TROCA. O POPULAR, GOIÂNIA, [198?], P.6.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O HÁBITO DA TROCA DE OBRAS, QUE É UMA FORMA DE GIRAR A OBRA, TORNÁ-LA CONHECIDA, PRINCIPALMENTE QUANDO SE TRATA DE ARTISTAS NOVOS, AINDA SEM GRANDE RECONHECIMENTO NO MERCADO. HÁBITO QUE AILSO CORREA ADOTOU TROCANDO COM O COLECIONADOR HELTON RANGEL, SUA OBRA “PEQUI EM FLOR” PELA “CARRANCA” DE EMANOEL ARAÚJO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO  06

FONTE: KLINTOWITZ, JACOB. AILSO BRAZ CORRÊA. [S.L]:[S.M.], [19??].01 FOLHA.

RESUMO: TEXTO CRÍTICO SOBRE A PRODUÇÃO DE AILSO BRAZ CORRÊA, SEM IDENTIFICAÇÃO  DE FONTE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: DOSSIÊ DE GOIÁS DISPONÍVEL EM <HTTP://GOIASNET.GLOBO.COM/DISSIE/ARTES_ARTISTAS.PHP> ACESSO EM 08 DEZ. 2003. 01 FOLHA.

RESUMO: BREVES INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA A BIOGRAFIA DO ARTISTA (P. 61)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: CATÁLOGO - EUNICE FERNANDES GALERIA DE ARTE – PINAUTO

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE EUNICE FERNANDES, ESPAÇO CULTURAL DA PINAUTO, DE 14 À 23 DE JUNHO DE 1994. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AILSO BRAZ CORRÊA, CARLOS DA CRUZ, CLEBER GOUVEIA, CLÉA COSTA, LUIZ OLINTO, MARIA GUILHERMINA, M. CAVALCANTE E WALDOMIRO DE DEUS. CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO. 

REFERÊNCIA 04

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. “GATU” – UMA HOMENAGEM AO DIA DO ÍNDIO, EXPOSIÇÃO COLETIVA AOS 18 DE ABRIL DE 1989. CONVITE (XEROX). GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, AOS 18 DE ABRIL DE 1989.  CONTENDO: LISTA DOS PARTICIPANTES DA MOSTRA COM OBRAS  NO ACERVO:  ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, DA CRUZ, M. CAVALVANTE, OMAR SOUTO, TAY HSUAN-AN, GILVAN CABRAL, AILSO, RAIMUNDO NONATO, XAVIER, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 04, PASTA Nº 13, ALCIONE GUIMARÃES

REFERENCIA 05

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 18 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 08 –AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 06

FONTE:  O ARTISTA GOIANO MOSTRA SEU AUTO-RETRATO – O POPULAR – CADERNO 2, 22. DEZ..1998

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “AUTO-RETRATO DO ARTISTA GOIANO” QUE MARCA A ABERTURA DA NOVA SEDE DA MULTI ARTE GALERIA (RUA 9, Nº 1394, SETOR OESTE), DE 15 A 30.DEZ.1988. PARTICIPAM DE MOSTRA 22 ARTISTAS PLÁSTICOS: AILSO, ALCIONE GUIMARÃES, AMAURY MENEZES, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DIVA GOULART, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DSE SOUZA, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS SANATAN, SELMA PARREIRA, TAI, VALDELINO E VANDA PINHEIRO. ALÉM DO AUTO RETRTO, OS PINTORES APRESENTAM TAMBÉM 2 TELAS COM TEMAS LIVRES

QUANTIDDE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 70 – PASTA N. 33, ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 07

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. REPERCUSSÃO E POLÊMICA DA BIENAL, O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1990, CADERNO 2, P.1

RESUMO:CARLOS SENA DEMONSTRA SUA INSATISFAÇÃO COM A 2ª BIENAL DE ARTES DE GOIÁS, QUE ELE JULGA SER UMA BIENAL BAIRRISTA E TENDENCIOSA”,  COM O JURI MANIPULADO POR CORRUPTOS. O ARTISTA PRETENDE INSCREVER UMA INSTALAÇÃO NA PRÓXIMA BIENAL DE SÃO PAULO, CUJA CURADORIA SERÁ A MESMA DA 2ª BIENAL DE ARTES DE GOIÁS. FORAM PREMIADOS COM 5 PASSAGENS DE IDA E VOLTA A PARIS OS ARTISTAS PLÁSTICOS DEK, EDNEY ANTUNES E NONATO – QUE VÊM MILITANDO JUNTOS COMO GRAFITEIROS E REALIZANDO EXPOSIÇÕES EM CONJUNTO – JULIANO  RIBEIRO DE MORAIS E MARCELO SANTIAGO SOLÁ. COMENTÁRIOS SOBRE A POLÊMICA QUE ALGUMAS OBRAS CRIARAM E O PROCESSO CRIATIVO DOS ARTISTAS. APRESENTA OPINIÕES DE CRÍTICOS DE ARTE , DOS HOMENAGEADOS E ARTISTAS COMO D J OLIVEIRA, SIRON FRANCO E CLÉBER GOUVÊA. A EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS CONVIDADOS DUROU APENAS 2 DIS, NA “SALA DOS CONVIDADOS”. O ESPAÇO CITADO GEROU OPINIÕES DIVERSAS. EXPOSITORES: TAI, M. CAVALCANTE, ROOS, LIAH, AILSON, GILVAN, ALFREDO FARIA, ALCIONE, ANA MARIA FRANÇA E SIMAS. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 22. PASTA N.68 – DEK

REFERÊNCIA 08

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ÁLBUM D.J.OLIVEIRA; TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J. OLIVEIRA. LANÇAMENTO DE ÁLBUM DE GRAVURAS E LIVRO DIA 13 DEZ.1990. CONVITE, GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: LANÇAMENTO DO ÁLBUM DE GRAVURAS DE D.J.OLIVEIRA E DO LIVRO “TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J.OLIVEIRA A REFLEXÃO DA GRAVURA” DE PX SILVEIRA E EXPOSIÇÃO DE PINTURAS RECENTES. DIA 13 DEZ 1990 ÀS 20 H 30 MIN. EXPÕEM: AGUINALDO COELHO, AILSO, ALCIONE GUIMARÃES, AMAURY MENEZES, DIVA GOULART, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, JADIR FREIRE, LEONAN FLEURY, LUIZ MAURO, PAULO HUMBERTO, SELMA PARREIORA E TAI HSUA-AN

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N. 65 – D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 09

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. CORES PERDIDAS NO TEMPO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT.1989. CADERNO 2, P.01.

RESUMO: PROTESTO DE D.J.OLIVEIRA E ALGUNS ARTISTAS PELA DEMOLIÇÃO DE SEU PAINEL NA CHURRASCARIA CABANA DATADO DA DÉCADA DE 50. O PROTESTO VISA CHAMAR A ATENÇÃO PARA O DESCASO NO TRATAMENTO DO PATRIMÔNIO ARTÍSTICO DE GOIÂNIA. ELDER ROCHA LIMA FALA DE D.J. OLIVEIRA E CONFALONI. PREOCUPAÇÃO TAMBÉM ESTÁ NO PROJETO GALERIA ABERTA QUE NECESSITA DE CONSERVAÇÃO E DA INCERTEZA DE SEU FUTURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.58. PASTA N. 65 –  D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 10

FONTE: AMARO, AURÉZIA. ENCONTRO DE MUITAS VERTENTES, O POPULAR, GOIÂNIA, 19 SET.1989. CAD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “ACHADOS E PERDIDOS” A REALIAR-SE MA MULTI ARTE GALERIA A PARTIR DE 19 SET 1989. A EXPOSIÇÃO CONTA COM TRABALHO DE ARTISTAS CONSAGRADOS: SIRIN FRANCO, FERNANDO COSTA FILHO, SELMA PARREIRA, SANATAN, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, DIVA GOULART, ROOS, ALCIONE GUIMARÃES, AILSO  BRAZ CORRÊA, AMAURY MENEZES, ELDER ROCHA LIMA, DEK ENTRE OUTROS. DENTE OS NOVOS DAS ARTES PLÁSTICAS ESTÃO NA MOSTRA, ROBER CORTEZ, ENAURO , SANCLER E SILVANA CASTRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 14. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 11

FONTE: MORIS, KARLAJAIME. RECANTOS DA CRIAÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 MAIO 1989. CAD. 2

RESUMO: ARTISTAS FALAM DE SEUSATELIÊS E COMO ELES INFLUENCIAM NO SEU TRABALHO. SIRON FRANCO, COM 2 ATELIÊS  EM GOIÁS E 1 EM SÃO PAULO, ´REFERE O DE APARECIDA DE GOIÂNIA QUANDO QUER MAIOR ISOLAMENTO. OS ARTISTAS GOMES DE SOUZA, AILSO E AGNALDO FALAM DOS PRÓS E CONTRAS DE UM ATELIÊ COLETIVO. DA CRUZ FALA DIOS MOTIVOS DA DESISTÊWNCIA DE UM ATELIÊ COLETIVO A LEIDES CÉSAR FALA DE SEU ATELIÊ NA ÁREA DE SERVIÇO DE SUA RESIDÊNCIA

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.49. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 12

FONTE: AQUINO, TACILDA.MADE IN BRASIL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 OUT. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: ATRAVÉS DE UMA INICIATIVA DA MULTIARTE GALERIA OS ARTISTAS : AILSO, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, MARCELO GRASSMAN E D J OLIVEIRA FORAM OS ÚNICOS LATINO-AMERICANOS A PARTICIPAREM DO 2ª BARCELONA INTERNACIONAL ART FORUM (BIAF), REALIZADO DE 20  A 25 SET.. AILSO, GOMES DE SOUZA E M. CAVALCANTE FALAM DE SUAS PARTICIPAÇÕES NO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 51 PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA  13

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.ARTE GOIANA EM BARCELONA. O POPULAR, 19 SET. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: PARTICIPAM DA FEIRA DE ARTE INTERNACIONAL DE BARCELONA, QUE ACONTECE NOS DIAS 20 A 25 PRÓXIMOS, OS ARTISTAS GOIANOS AILSO, GOMES DE SOUZA E M. CAVALCANTE. OS ARTISTAS FALAM DE TRABALHOS QUE LEVARÃO À FEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 52 PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 14

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. A BELEZA QUE VEM DO ÍNDIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 ABR. 1988. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GATU” (ÍNDIO EM TPI-GUARANI), EM HOMENAGEM AO DIA DO ÍNDIO, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, GOIÂNIA, GO A PARTIR DE 18 ABR. 1988. COLETIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, TAY HSUAN-NA, GILVAN CABRAL, AILSO BRAZ CORREA, ROOS, RAIMUNDO NONATO, XAVIER,  J. VALENTE, CARDOSO DE MORAIS, JUSSARA SANTANA, ISA COSTA, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO E GALENO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 47. PASTA N. 124-B – GOMES DE SOUZA.

REFERÊNCIA 15

FONTE: CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA.DEZEMBRO 91. CONVITE. GOIÂNIA, 1991

RESUMO: COLETIVA “DEZEMBRO 91” DE 05 A 31 DEZ. 1991, NA CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA. EXPÕEM: AILSO, ALFREDO FARIA, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR, DEK, DIVINO JORGE, EDIGAEL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, AECELA CAMPOS, M. SANTOS, ODETE  DE ALMEIDA, PAPAS STÉFANOS,ÍRANDELLO, ROBLIM, SELMA PARREIRA, SIÁPDA, FERNANDO THOMMEN, TOLOSA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELINO E ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N.  263- ROBLIM 

REFERÊNCIA 16

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ARTISTAS SE UNEM CONTRA BOATOS. O POPULAR, 05 ABRIL 1990, CAD. 2.

RESUMO: MÚSICOS,  ARTISTAS PLÁSTICOS, ESCRITORES, DIRETORES E ATORES SE R4EUNIRAM NO PALÁCIO DAS ESMERALDAS COM INTUITO DE HOMENAGEAR O GOVERNADOR HENRIQUE SANTILLO E SOLIDARIZAREM-SE QUANTO A RECENTE ONDA DE BOATOS EM TORNO DAS INSTITUIÇÕES FINANCEIRAS DO ESTADO. A INICIARIVA DE SOLIDARIEDADE PARTIU DE SIRON FRANCO E CONTOU TAMBÉM COM O APOIO DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, OMAR SOUTO, AILSO BRAZ CORREA, MARIA GUILHERMINA, DA CRUZ, FERNANDO COSTA FILHO E SANATAN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 80- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 17

FONTE: MARTINS, FERNANDO. ARTE MAIS QUE TRANCENDENTAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 FEDF. 1992. CAD. 2, P.1.

RESUMO: OMAR SOUTO E AILSO BRAZ RELATAM FATOS E FORÇAS ESTRANHAS OCORRIDAS DURANTE CONFECÇÃO DE SUAS OBRAS. OMAR SOUTO PINTANDO REGINA, PROFESSORA DE GINÁSTICA, DISSE TER OCORRIDO  DURANTE  A PINTURA DO QUADRO, FATOS ESTRANHOS, SENDO QUE CONCLUÍDA  A  OBRA A MÃE DE REGINA ASSUSTOU-SE AO VER A OBRA, IDENTIFICANDO O RETRATO COMO SENDO DE UMA PRIMA SUA QUE SUICIDARA 20 ANOS ANTES E NÃO DE REGINA SUA FILHA. AILSO BRAZ QUANDO CONCLUIU A OBRA “CUIDADO COM O MAR”, PERCEBEU QUE OS TRAÇOS LEMBRAVAM DEMAIS A TÉCNICA DE VINCENT VAN GOGH, DECIDIU ENTÃO ALTERAR A OBRA.  QUANDO RETORNOU A SALA, FOI JOGADO A UMA DISTÂNCIA DUAS VEZES IGUAL AO SEU CORPO, FERINDO A FRONTE, DA TESTA AO NARIZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÂO: DOCUMENTO N. 40, NA PASTA 237-A – OMAR SOUTO. 
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