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OMAR FRANCO

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: PALESTRA – PROCESSO CRIATIVO – ESCULTURAS OMAR FRANCO. DISPONIVEL EM: HTTP://BR.MC462.MAIL.YAHOO.COM/MC/SHOWMESSAGE?FID=INBOX&SORT=DATE&ORDER=DOWN...> ACESSO EM: 12/08/2008.

RESUMO: CONVITE DE OMAR FRANCO (VIA E-MAIL) PARA UMA PALESTRA SOBRE O PROCESSO CRIATIVO QUE O MESMO DESENVOLVE NA CONSTRUÇÃO DE SUAS ESCULTURAS EM AÇO. A PALESTRA SERÁ REALIZADA DIA 18/08/2008, NO AUDITÓRIO DO CEFOR (CENTRO DE FORMAÇÃO E APERFEIÇOAMENTO DA CÂMARA DOS DEPUTADOS) EM BRASÍLIA/DF, DAS 15 ÀS 17 HORAS.

QUANTIDADE: 01 (IMPRESSO)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: ROSA, DARLAN. FRANCO, OMAR. VIRIATO, TARCISO. BRASÍLIA CONTEMPORÂNEA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. [BRASÍLIA], [200?]. CD CONTENDO 02 PASTAS, 24 IMAGENS.

RESUMO: CD CONTENDO 02 PASTAS: 1ª PASTA (DARLAN) = IMAGENS DE 01 AO 20. 2ª PASTA (TARCISO) = IMAGENS DE 21 AO 24.. SEM FICHA TÉCNICA (TÍTULO, TÉCNICA, DIMENSÃO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: RESERVA TÉCNICA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GOMES, MARGARETH. MINIATURAS DE QUADROS E ESCULTURAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 DEZ. 1990, CAD. 2.

RESUMO: A VISÃO DO ARTISTA SOBRE O NATAL É TEMATICA PRINCIPAL DE UMA MOSTRA QUE REÚNE VÁRIOS ARTISTAS PLÁSTICOS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE DE 10 A 28 DE DEZEMBRO DE 1990. SÃO 17 MINIATURAS DE QUADROS, 20 MINIATRUAS DE ESCULTURAS E 3 INSTALAÇÕES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DJ OLIVEIRA, DEK, FERNANDO COSTA FILHO, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, GOMES, LEONAM FLEURY, M. CAVALCANTE, MAROT, OMAR SOUTO, ROOS, SELMA PARREIRA, TAI, ANTÔNIO VIEIRA, ANA MARIA CORDEIRO, CLÉA COSTA, CLEIDER, EDNA, GILVAN CABRAL, HÉLIO, JUSSARA, LENA, LUÍS OLINTO, MARCO RODRIGUES, MARIA APARECIDA, MARÇAU, NEUSA MORAES, NELZE BERNARDES, NORMA CAIADO, OMAR FRANCO, PRUDÊNCIO, WAGNER, WALTER, CARECCHIO XAVIER, ANTUNES ARANTES, MIRIAM PIRES E HENRIQUE FREITAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, PASTA 365 – ANTÔNIO VIEIRA.

OMAR SOUTO


