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PASTA 5

ADIR SODRÉ

CÓDIGO DO ARTISTA:4
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: DADOS BIOGRÁFICOS DO ARTISTA. ADIR SODRÉ. [S.L]: [S;N], [199?] 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA. 

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 02 

FONTE: MUSEU DE ARTE DE BRASÍLIA.  9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE.  MINISTÉRIO DA CULTURA. FUNARTE. BRASÍLIA, 1986. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: 9º SALÃO NACIONAL  DE ARTES PLÁSTICAS – CENTRO – OESTE, REALIZADO NO  MUSEU DE ARTE DE BRASÍLIA,  DE 21 DE OUTUBRO A 16 DE NOVEMBRO DE 1986.

O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO, COM AS  OBRAS: “FLORES PICASSIANAS” – PINTURA ACRILÍCO SOBRE TELA (140 X 120 CM), “AMANDO SOBRE MATISSE” - PINTURA ACRILÍCO SOBRE TELA (190 X 60 CM) E “PICASSO SOB MATISSE” – PINTURA ACRILÍCO SOBRE TELA (190 X 60 CM). CATÁLOGO SEM IMAGENS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. MINISTÉRIO DA CULTURA. FUNARTE. RIO DE JANEIRO, 1986. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. PINTURA – ACRÍLICO SEM TELA, OBRAS APRESENTADAS: “MISS DIVINE”  (210 X 80 CM), “AH! SE MATISSE VISSE” (200 X 200 CM) E “A NINFA NEO MODERNA” (210 X 180 CM). CATÁLOGO SEM IMAGENS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: MUSEU DE ARTE. XIX SALÃO NACIONAL DE ARTE. BELO HORIZONTE, 1987. 01 CATÁLOGO COLOR.

RESUMO: EVENTO REALIZADO NO MUSEU DE ARTE DE BELO HORIZONTE/MG, EM  NOVEMBRO DE 1987. FOI UM DOS ARTISTAS SELECIONADOS NO SALÃO.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. PRIMEIRA BIENAL DE ARTES DE GOIÁS. GOIÂNIA, 1989. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: BIENAL REALIZADA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORANÊA DE GOIÁS - MAC, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1988 A 10 DE JANEIRO DE 1989. O ARTISTA RECEBEU O “PRÊMIO BIENAL DE ARTES DE GOIÁS” , PARTICIPOU COM AS OBRAS: “A SEXOLOGISTA II” (230 X 200 CM), “O NASCIMENTO DE DIVINE” (140 X 160 CM) E “DIVINE DO PANTANAL” (140 X 160 CM) – TÉCNICA: ACRÍLICA SOBRE TELA. CATÁLOGO EM P &B.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: CATÁLOGO DO  IX FESTIVAL DE INVERNO DA CHAPADA DOS GUIMARÃES

RESUMO: O FESTIVAL OCORREU NO MUSEU DE ARTE E DE CULTURA POPULAR - MACP / MOSTRA DO ACERVO – UFMT, DE 19 DE JULHO A 01 DE AGOSTO DE 1992. O DOCUMENTO APRESENTA A RELAÇÃO DOS ARTISTAS PARTICIPANTES. ADIR SODRÉ PARTICIPOU DO FESTIVAL COM AS OBRAS: “CEIAS BRASILEIRAS” –1990, “O GRUPO MATOGROSSENSE” –1981 E “AMAZÔNIA” –1990. CATÁLOGO SEM IMAGENS.

QUANTIDADE:  01 (ORIGNAL)

DOCUMENTO 07

RECORTE DE JORNAL

FONTE: QUEIROZ, MARCELLO. PANORAMA DE CONTEMPORANEIDADE.   O POPULAR, GOIÂNIA, 10/12/88, CAD.2

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A ARTE E A CONTEMPORANEIDADE APRESENTADA NA PRIMEIRA BIENAL DE ARTES DE GOIÁS, NO DIA 10/12/88,  NO MAC – MUSEU DA ARTE CONTEMPORÂNEA. ENFOQUE DADO AO ARTISTA PLÁSTICO ADIR SODRÉ POR RECEBER A MAIOR PREMIAÇÃO DA MOSTRA. 

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: ARTE EM OUT – DOOR. GOIANIA, O POPULAR, 25/01/96, CAD. 2, P. 7

RESUMO: I CIRCUITO NACIONAL DE ART-DOOR, QUE ACONTECE DE 1º A 15 DE FEVEREIRO DE 1996, EM GOIÂNIA, NUMA PROMOÇÃO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. APRESENTA OBRAS DE 10 ARTISTAS SODRÉ SOBRE O TEMA: UM OLHAR UTÓPICO: O BRASIL DO TERCEIRO MILÊNIO,  EXPOSTA EM OUT-DOORS ESPALHADOS PELA CIDADE. APRESENTA ROTEIRO DA MOSTRA COM A LOCALIZAÇÃO DAS OBRAS, INCLUI OBRA DE ADIR SODRÉ (AV. SÃO FRANCISCO, SETOR SANTA GENOVEVA)

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: ARTISTAS E LOCAIS DE EXPOSIÇÃO DOS ART-DOORS

RESUMO: XEROX CONTENDO A LOCALIZAÇÃO DO OUT-DOORS (I CIRCUITO NACIONAL DE ART-DOOR QUE ACONTECE EM GOIÂNIA DE 1º A 15 DE FEVEREIRO DE 1996) – AV. SÃO FRANCISCO, EM FRENTE AO EXPRESSO UNIVERSO,  SETOR SANTA GENOVEVA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

PASTA 05 –A 

DOCUMENTO 10

FONTE: CATÁLOGO DE PREMIAÇÃO

RESUMO: CATÁLOGO CONTENDO DADOS SOBRE  PREMIAÇÃO DO ARTISTA, COM A OBRA: “AMANDO SOB MATISSE” – PINTURA ACRÍLICO S/TELA (190 X 60CM). CATÁLOGO EM P&B.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 11

FONTE: CATÁLOGO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA PRIMITIVA BRASILEIRA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: EDSON LIMA, SÔNIA FURTADO, ANTÔNIO POTEIRO E  ADIR SODRÉ. LOCAL DO EVENTO: THE ART GINZA SPACE – TOKYO, PROMOTOR: SHISEIDO (EMPRESA DE COSMÉTICOS) , APOIO: EMBAIXADAS DO BRASIL E DA FRANÇA, COOPERAÇÃO: VARIG. A EXPOSIÇÃO É DIVIDIDA EM 2 PARTES: 1ª PARTE – 01 À 15/09/1988 ONDE EXPÕEM: EDSON LIMA, SÔNIA FURTADO E ANTÔNIO POTEIRO. 2ª PARTE DE 17 À 30/09/1988 ONDE EXPÕE ADIR SODRÉ. CONTÉM APRESENTAÇÃO: EMBAIXADOR DO BRASIL NO JAPÃO: CARLOS A B BUENO. EMBAIXADOR DA FRANÇA NO JAPÃO: BERNARD DORIN.O CATÁLOGO ENCONTRA-SE NO IDIOMA JAPONÊS.

QUANTIDADE: 02

DOCUMENTO 12

FONTE: CATÁLOGO: 7º SALÃ0 NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS

RESUMO: O EVENTO OCORREU NA SALA ESPECIAL NA FUNARTE – RJ, DE 12 DE DEZEMBRO DE 1984 À 04 DE JANEIRO DE 1985. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO E COMENTÁRIOS REALTIVOS A ORGANIZAÇÃO E ELABORAÇÃO DO SALÃO. DENTRE OS ARTISTAS CONVIDADOS ESTÃO: ANTÔNIO POTEIRO E HUMBERTO ESPÍNDOLA. OS ARTISTAS SELECIONADOS FORAM: ADIR SODRÉ, NILSON PIMENTA E PEDRO LOPES SOARES.  

QUANTIDADE – 02 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 13

FONTE:  GALERIA BAUHAUS. ARTISTAS: ADIR SODRÉ. DISPONÍVEL EM: http://www.galeriabauhaus.com.br/artistas.asp?idartista=30 . ACESSO EM: 04/03/05

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. II, P346-346.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO – OESTE. MATO GROSSO: MACP, 1979. P. 345

RESUMO: APRESENTA DADOS BIOGRÁFICOS DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 03 

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ : UFMT, 1992. P. 31,  43-44, 75-76,  88.

RESUMO: APRESENTA DADOS BIOGRÁFICOS DO ARTISTA, E AS OBRAS: “O CARRO DOS ARTISTAS” – ÓLEO SOBRE TELA (100 X 120CM), 1981;  1990; “CEIAS BRASILEIRAS” – ÓLEO SOBRE TELA (130 X 170CM), 1980; “ANO I DO ABORTO BRASILEIRO” – ÓLEO SOBRE TELA (130 X 40CM), 1982;  

“LE DÉJÉUNER SUR L’HERBE – ACRÍLICA SOBRE TELA (200 X 200CM), 1987; “NATUREZA VIVA” – ACRÍLICA SOBRE TELA (120 X140CM), 1989;  “TURISTA NO PANTANAL” – ACRÍLICA SOBRE TELA (140 X 160CM), 1984; “KILLER NA AMAZÔNIA” – ACRÍLICA SOBRE TELA (70 X 120CM), 1990.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: I SALÃO REGIONAL DE ARTE / PREFEITURA DE GOIÂNIA

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FOI UM DOS PREMIADOS, COM A OBRA “ACOUGUE BRASIL I” – ÓLEO SEM TELA (80 X 100CM) 

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: CONVITE “LUZ E COR”

RESUMO: MOSTRA BENEFICENTE DE ARTISTAS REGIONAIS, DE 14 A 20 E DEZEMBRO DE 1990, NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (CUIABÁ/MT).COLETIVA DE 21 ARTISTAS EM PROL DO PRÉ-NÚCLEO DO CENTRO ESPÍRITA BENEFICENTE  UNIÃO DO VEGETAL EM CUIABÁ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01 ,  PASTA N. 18 – ARTISTA  ALMIRA REUTER

REFERÊNCIA 06

FONTE: QUEIROZ, MARCELLO. ANA MARIA REVELA BAKES E SUA ENTRADA NA BIENAL. O POPULAR. GOIÂNIA, 12/01/89, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A EXPOSIÇÃO DE ANA MARIA NO MAC-MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA JUNTAMENTE COM ADIR SODRÉ (O MAIOR PRÊMIO DA I BIENAL DE ARTES DE GOIÁS). ANA MARIA EXPÔE UMA SÉRIE EM ÓLEO SOBRE TELA E COLAGENS: “UM HOMEM”, “UMA MULHER” E “UM HOMEM E UMA MULHER”. CONTÉM UM BREVE INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA 25 - ANA MARIA.

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 4º. EXPOSIÇÃO DE 04 À 30 DE NOVEMBRO DE 1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: PARTICIPANTES DO IV SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, REALIZADO NO MAM – RJ DE 04 À 30/11/1981. SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: AMÍLCAR DE CASTRO,ANNA LETYCIA QUADROS, ARACY AMARAL, FREDERICO MORAIS, ÍTALO CAMPOFIORITO E WALMIR AYALA. CATÁLOGO RELACIONA ARTISTAS/OBRAS CONFORME AS MODALIDADES: DESENHO (FERNANDO COSTA FILHO: “O COMEÇO”, “O MEIO” E “ O FIM”; JADIR FREIRE – “HOMEM X HOMEM I”, “HOMEM X HOMEM II” E “HOMEM X HOMEM III” E RAGNAR – NÃO HÁ INDICAÇÃO DE OBRAS); ESCULTURA,GRAVURA (DINÉIA – “ADOLESCENTE”, “O JOVEM E A MOTO” E “NAMORADOS”); PINTURA (ADIR SODRÉ – “CARROÇA DA AGONIA”, “INVESTIMENTO POLÍTICO” E AÇOUGUE BRASIL”; GERVANE DE PAULA – “AUTO-RETRATO”, “GATO NO ATELIÊ”. GOMES DE SOUZA – “BOM DIA!”, “BOA TARDE!” E “BOA NOITE!”; GALENO – “ESPELHO D’AGUA DE BRAZLÂNDIA”, “A ÁRVORE DO ESPELHO D’AGUA”  E  “E ARREDORES DE BRAZLÂNDIA”; PEDRO LOPES – “VÊNUS DE RÊGO FREITAS”, “BARÃO” E “VÊNUS DA RUA MAUÁ” E TAI – “VOU”, “PARO” E “FICO”) E PROPOSTAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, PASTA N. 31 – ANNA LETYCIA

REFERÊNCIA  08

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: PINHEIRO, JOSÉ SEBASTIÃO. EM BUSCA DE UM PERFIL, O POPULAR, 07.MAIO , 1987

RESUMO: ABERTURA DO LEVANTE CULTURAL DO CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA, DE 07 A 17.MAIO, 1987, NO TEATRO NACIONAL DE BRASÍLIA, PELA SECRETARIA DA CULTURA E FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL, A PROGRAMAÇÃO ENGLOBA SEMINÁRIOS, MOSTRAS, OFICINAS  E ESPETÁCULOS E TEM COMO OBJETIVO TRAÇAR UM PERFIL CULTURAL DA REGIÃO, NOS QUAIS SERÃO ABORDADOS ASSUNTOS DIVERSOS, TENDO COMO TEMÁTICA A TERRA E SEU ECOSSISTEMA. GOIÁS ESTÁ REPRESENTADO ATRAVÉS DE ARTISTAS DAS MAIS DIVERSAS EXPRESSÕES, ALGUNS INCLUSIVE, ALVO DE HOMENAGENS ESPECIAIS COMO: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, POTEIRO E D.J.OLIVEIRA. NA ABERTURA DO COQUETEL, HAVERÁ A ABERTURA SIMULTÂNEA DAS GALERIAS, COM DESTAQUE PARA A MOSTRA DE ARTISTAS  PLÁSTICOS HOMENAGEADOS: SIRON FRANCO, ATHOS BULCÃO, HUMBERTO  ESPÍNDOLA, ADIR SODRÉ, D.J.OLIEIRA, BENÉ FONTELES, ANRÔNIO POTEIRO, RUBENS VALENTIN, CÂNDIDA SARDINHA E CLEBER GOUVEIA.

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 67, PASTA Nº 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 10

FONTE: ARTE EM OUT- DOOR. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2.25 JAN.1996

RESUMO: I  CIRCUITO NACIONAL DE ART-DOOR QUE ACONTECE DE 1º A 15 DE FEVEREIRO EM GOIÂNIA, NUMA  PROMOÇÃO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. SÃO OBRAS DE 0 ARTISTAS SOBRE O TEMA “UM OLHAR UTÓPICO: O BRASIL DO TERCEIRO MILÊNIO” EXPOSTA WM OUT-DOORS ESPALHADOS PELA CIDADE. PARALELAMENTE À ART-DOOR, HAVERÁ EXPOSIÇÃO DOS PROJETOS GR´FICOS DAS TELAS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE: ANTÔNIO POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LUIZ MAURO, EDUARDO COIMBRA, RICARDO BASBAUM, LYGIA PAPE, LUIZ HERMANO, ADIR SODRÉ E MÔNICA SARTORI

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.100.PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 11

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. SALÃO NACIONAL DEARTES PLÁSTICAS, 5º CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1983.

RESUMO: V SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DO MAM DO RIO DE JANEIRO, DE 30 NOV 1982 À  16 JAN 1982. APRESENTAÇÃO PAULO SÉRGIO DUARTE.. SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: ADRIANO DE AQUINO, ANNA LETYCIA QUADRO, FÁBIO MAGALHÃES, MARCELO MITSCHE, VICENTE DE PERCIA E WALMIR AYALA. FORAM SELECIONADOS ARTISTAS DE VÁRIAS  CIDADES, DE GOIÂNIA SÃO: DESENHO: GLAURA PEREIRA, NEUSA MORAES; PINTURA - ADIR SODRÉ, ALCIDES, CARLOS SENNA, CLEBER GOUVÊA, GERVANE DE PAULA, GOMES DE SOUZA, LUIZ COSTA, MARAVALHAS, NONATO, NELSON PIMENTA E THEREZINHA NEDER. PREMIADOS: ANNA BELLA GEIGER, CLÉBER GOUVÊA, BERNARDO KRASMANKY, ROBERTO EVANGELISTA, CELEIDE TOSTES MANFREDODE SOUZA NETO, JACQMONT, LUCIANO PINHEIRO, LUIZ HERMANO, PAULO PORTELLA FILHO, RUBEM GRILO, SOLANGE OLIVEIRA. REFERÊNCIAS ESPECIAIS: BETTE KALACHE, GILBERTO SALVADOR, JOSÉ MAURÍCIO VIEIRA, NELLY GUTMACHER, LUIZ ÁQUILA, PAULO PAES, SANTE SCALDAFERRI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 58 – CLÉBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 12

FONTE: BARDI, P.M- NATUREZA VIVA. ISTO É SENHOR. SÃO PAULO, Nº 1124 P.65, 10 ABR. 1991.

RESUMO: COMENTÁRIOS SOBRE  OS LIVROS “ARTE AQUI É MATO” E “ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO OESTE” DE AUTORIA DE ALINE FIGUEIREDO, QUE RETRATA O PANORAMA DA ARTE NA REGIÃO. . O CRÍTICO DE ARTE, P.M. BADI CITA ARTISTAS COMO: HUMBERTO ESPÍNDOLA, J.B.DA COSTA, NILSON PIMENTA, GERVANE DE PAULA E UDIR SODRE.

QUANTIDADE: 01 (01( XEROX) 

LOCALZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 117 – GERVANE DE PAULA

REFERÊNCIA 13

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO. BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOCLA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JAN. A 22 MAR.1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: COLETIVA “BRASIL/CIUIABÁ: PINTURA CABOCHA, DE 27 01 A 22 MAR.1981, NO MAN- RJ. EXPÕEM: HUMBERTO ESPÓNDOLA, JOÃO SEBASTIÃO COSTA, DALVA, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, BENEDITO NUNES, NILSON PIMENTE E ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS.; TEXTO ‘BRASIL/CUIABÁ: PINTURA CABOICLA” DE FREDERICO MORAIS, “O GRUPO DE CUIABÁ: SOL É ENERGIA” DE ARACY AMARAL. RELAÇÃO DE OBRAS. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 133 – HUMBERTO ESPÍNDOLA

REFERÊNCIA 14

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES, MARIA GUILHERMINA, DEK, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 15

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 206 – MIRIM PIRES

REFERÊNCIA 16

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE MATO GROSSO. XII SALÃO JOVEM ARTE MATO GROSSENSSE. CUIABÁ/MT, 1992.

RESUMO: XII SALÃO JOVEM ARTE MATO- GOSSENSSE NO SALÃONOBRE DO PALÁCIO DA INSTRUÇÃO (CUIABÁ-MT) DE 19 DEZ. A 30 JAN. 1992. COMISSÃO JULGADORA: ALINE FIGUEIREDO, DALVA MARIA DE BARROS, HUMBERTO ES´PÍNDOLA, JOÃO SEBASTIÃOP DA COSTA R JÚLIO DE LAMÔNICA FREIRE. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: ALCI8DES PEREIRA DA SILVA (REFERÊNCIA ESPECIAL DO JURI), HUMBERTO ESPÍNDOLA, GERNAVE DE PAULA, ADIR SODRÉ E NILSON PIMENTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 248. RAFAEL RUEDA

REFERÊNCIA 17

FONTE: LOBBA ARTE & COMUNICAÇÃO. LEILÃO DE ARTES. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: LEILÃO DE PINTURAS,GRAVURAS, TAPETES, KILINS, MNÍOVEIS E ANTIGUIDADES A REALIZAR-SE NO MEZZANINO   DO HOTEL NACIONAL DE BRASÍLIA, DE 16 E 17 DE NOV. 1988. DENTR AS OBRAS DE ARTE LEILOADAS ESTÃO TRABALHOS DOS ARTISTAS> NAPOLEÃO CÉSAR, ROOS, CLÉA COSTA, ADIR SODRÉ, SIRON FRANCO, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, RAUL COSTA FILHO, DI OAIVA, CLEBER GOUVEIA, POTEIRO, FÉ CÓRDULA, DEK, WASH E JUCA DE LIMA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 253 – RAUL COSTA FILHO

REFERÊNCIA 18

FONTE: FUNARTE. 3º  DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO -OESTE. BRASÍLIA, 1980, 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 A 30 DE NOV. 1980, NA GALERIA FUNARTE  OSWALDO GOELDI (BRASÍLIA/DF). DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA ZENAR, LYGIA  SABOIA DE FREITAS, ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS, ADIR SODRÉ E FERNANDO COSTA FILHO. DENTRE PSPREMIADOS ESTÃO ADIR  SODRÉ E ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 340. DOCUMENTO N. 01. ZENAR.

REFERÊNCIA 19

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA. AMÉRICA .VITÓRIA/ES, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “AMÉRICA’ REALIZADA PELA UNIVERSIDADE   FEDERAL DE JUIZ DE FORA E UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO (UFES) NO ESPAÇO UNIVERSITÁRIO  D EFES (VITÓRIA/ES) NO DIA 25 DE ABRIL DE 1995. DENTRE OS PARTICIPANTES BRASILEIROS, DESTAQUE PARA ADIR SODRÉ, SIRON FRANCO E ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 10- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 20

FONTE: SIRON E POTEIRO SERÃO HOMENAGEADOS NO ‘LEVANTE” O POPULAR, GOIÂNIA, 24.ABRIL 1987, P.14.

RESUMO: O “LEVANTE CENTRO-OESTE” QUE SE REALIZARÁ DE 07 A 17 MAIO (PROMOVIDO PELA FUNDAÇÃO CULTURAL/DF), CONSTARÁ DE SEMINÁRIOS, MOSTRAS, OFIVINAS, ESPETÁCULOS E PERFORMANCESX, CERSANDO SOBRE ASSUNTOS ESPECÍFICOS DA REGIÃO, TENDO COMO TEMÁTICA A TERRA, O HOMEM E A CULTURA. ONDE OS MELHORES SERÃO EDITADOS EM CATÁLOGOS ESPECIAIS DE ARTES PLÁSTICAS, GRAVAÇÃO DE UM DISCO, ALÉM DA PRODUÇÃO DE UM VÍDEO SOBRE O EVENTO. ORITO ARTISTAS PLÁSTICOS SERÃO HOMENAGEADOS COM A REALIZAÇÃO DE UMA EXPOSIÇÃO, EMBORA NÃO FAÇAM PARTE DA MOSTRA COMPETITIVA. SÃO OS ARTISTAS RUBEM VALENTIM, ATHOS BULCÃO, CLEBER GOUVEIA, SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, BENÁ FONTELLES E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 44- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 21

FONTE: AIRES, CIRA. MERCADO DE ARTES: ESSE NEGÓCIO COMPENSA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15/05/93.P.9.

RESUMO: O MERCADO DE ARTE EM GOIÂNIA ESTÁ PROPÍCIO PARA QUEM QUER INVESTIR OU MESMO DOS QUE DESEJAM APENAS COMPRAR UM BOM QUADRO PARA DECORAR AMBIENTES OU PELO SIMPLES PRAZER. A QUANTIDADE DE ARTISTAS É CASA VEZ MAIOR E, NESTA GUERRA PELO MERCADO, QUEM ACABA GANHANDO É O COMPRADOR. HÁ TAMBÉM O SISTEMA DE CONSÓRCIO QUE FACILITA A AQUISIÇÃO DE OBRAS, COMO OS EFETUADOS POR OMAR SOUTO E AMAURY MENEZES, OU PARCELAMENTO DA COMPRA, COMO EFETUA  M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA ENTRE OUTROS. OS MARCHANDS RECOMENDAM CAUTELA E MUITA INFORMAÇÃO ANTES DA COMPRA DE UMA OBRA DE ARTE. AS OPINIÕES DIVERGEM QUANDO O ASSUNTO É INDICAR OS ARTISTAS QUE REPRESENTAM MELHOR INVESTIMENTO.  A MARCHAND MARINA POTRICH INDICA  SIRON, POTEIRO, LUIS MAURO, SELMA PARREIRA, MARCOS COELHO, GALENO, ADIR SODRÉ, EMANUEL NASSAR, ALCIONE GUIMARÃES,  LEO PINCEL E LUIS MAURO. UMA NOVIDADE NO MERCADO DE ARTE É O SISTEMMA DE PERMUTA LANÇADO PELA ENCOL, ONDE O CLIENTE (DE PREFERÊNCIA O PRÓPRIO ARTISTA) TROCA SUAS OBERAS  POR APARTAMENTOS. A CONSTRUTORA JÁ RECEBEU PROPOSTAS DE SIRON FRANCO E DO PINTOR PERUANO VICTOR HUGO  BRAVO ROMERO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 22

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. SANTA BRANCA AGROECOLÓGICA. MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTISTAS NAIFS DO MATO GROSSO: OBRAS DO INÍCIO DA DÉCADA DE 80. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS MATOGROSSENSES. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS MATOGROSSENSES: ADIR SODRÉ, DALVA, NILSON PIMENTA, GERVANI DE PAULA E REGINA PINTO. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA DE 18 DE JULHO A 17 DE AGOSTO DE 2006 (SALA REINALDO BARBALHO). O ACERVO PERTENCE A JEREMIAS LUNARDELLI NETO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 23

FONTE: MARINA POTRICH GALERIA DE ARTE. BRASILIDADE: COLETÂNEA DE ARTISTAS BRASILEIROS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA MARINA POTRICH GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO) DE 01 DE ABRIL A 18 DE MAIO DE 1997. PARTICIPANTES: ADIR SODRÉ, ELIZABETH DORAZIO, EMMANUEL NASSER, FARNESE DE ANDRADE, FERNANDO LUCCHESI, FRANCISCO GALENO, LUIZ ANTÔNIO, SUZANA ABREU, GILVAN SAMICO, JAIME REIS, JOÃO CÂMARA, LEDA CATUNDA, MANFREDO DE SOUZA NETO, RUBEM VALENTIM E SIRON FRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

RERERÊNCIA 24

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTE AQUI É MATO. CUIABÁ, UFMT, 1990. P. 34, 39/41,43,44,52,53,60,74,75,88.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 25

FONTE: INSTITUTO CULTURAL DO CONCEITUAL À ARTE CONTEMPORÂNEA: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO, ICI, 1994  P.20, 22.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  26

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P. 80, 102, 124.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 27

FONTE: BR80 PINTURA  BRASIL DÉCADA 80. SÃO PAULO CULTURTAL ITAÚ, 1991. P.37.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG
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