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CARMELITA ARAÚJO

CÓDIGO DO ARTISTA: 45
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: USINA DE ARTE. EXPOSIÇÃO USINA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE 17 À 27 DE NOVEMBRO. CONVITE. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “USINA DE ARTE”,NO ELDORADO CENTER DE 17 À 27 DE NOVEMBRO. EXPÕEM: CARMELITA ARAÚJO, MUNIZ FILHO, ROMANO E SUSANA MATTOSO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 02

FONTE: INSTITUTO DE ARTES. GALERIA HENRIQUE PÉCLAT. SEM MESTRE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 À 15 MAIO 1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA E EXPOSIÇÃO FOTOGRÁFICA NO INSTITUTO DE ARTE DA UFG DE 08 À 15 DE MAIO DE 1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20DE JUNHO DE 1992. APRESENTAÇÃO MARIA GUILHERMINA. EXPÕEM: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NERI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NERI, VITÓRIA. EXPOSIÇÃO DE FOTOGRAFIA: MARIA CÉLIA SIQUEIRA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. FESTA DE CORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 09 À 29 DE FEV. 1988. CONVITE. GOIÂNIA, 1988.

RESUMO: CONVITE PARA COLETIVA NO ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. VERNISSAGE DIA 09/02/1988 ÀS 21:00H. EXPOSIÇÃO DE 09 À 29/02/1988. EXPÕEM: M. CAVALCANTE, PEDRO PEREIRA, C. CAIXETA, VELMA LACERDA, CARMELITA, M. CAIXETA, NÚCIA BIANCA, WILSON MESQUITA, LEOLICE R. CAIADO, ALEXANDRA TELES, ELEUZA, ESMAR, JOCK JONES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: CONCURSO NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS, 21º. EXPOSIÇÃO DOS SELECIONADOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS SELECIONMADOS NO XXI CONCURSO NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS. VERNISSAGE:21/07/1998 DAS 20 ÀS 23H. EXPOSIÇÃO: 22/07 À 08/08/1998. EXPÕEM: ACCÚRSIO PENNA, ADRIANA MENDONÇA, AMADEU MENDES, ANDRELINO, ÂNGELA LIMONGI, BETE, BLANCHE, CARMELITA ARAÚJO, CRISTIANE BRANDÃO, DINÁ, DJALMA, ENILDA MARTINS, FAIÇAL, HALLEY FERNANDES, JOÃO COLAGEM, JOSELITO OLIVEIRA, KÁTIA JACARANDÁ, KENNEDY DU FRANCIS, LÁZARO LEÃO, LÍLIAN TORRES, LUCIANO RODRIGUES, LUIS COMTART, MALAQUIAS BELO, M. PUGLIESI, NILSINHO, PATRÍCIA MESQUITA, ROSÂNGELA SQ, RUI ABREU, SOLANGE SOARES, SORAIA SILVA, TADEU E TAKINN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. GALERIA FREI CONFALONI. GRAFIA URBANA. EXPOSIÇÃO 08 À 30 DE OUT. 1998. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRAFIA URBANA”. VERNISSAGE 07/10/1998 ÀS 20:30H. EXPOSIÇÃO DE 08 À 30/10/1998 NA GALERIA FREI CONFALONI – FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. OBRA: “BARRA DO TEMPO” (80 X 120)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. 2 X 2. EXPOSIÇÃO DE 08 À 25 DE DEZ. 1999. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. VERNISSAGE 08/12/1999 DE 20:30 ÀS 23:30H. EXPOSIÇÃO DE 08 À 25/12/1999. EXPÕEM:  HELENO GODINHO – OBRA SEM TÍTULO, TÉCNICA MISTA (120 X 040). LÍLIAN TORRES – “LA LAMP” – PINTURA SOBRE METAL (0,70 X 0,40), ALESSANDRO GEMUS – “MÁSCARA DUPLA” – TERRACOTA E MADEIRA (0,50 X 0,30) E CARMELITA ARAÚJO – SEM TÍTULO – MISTA SOBRE LONA (0,84 X 0,30).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ARQUIODIOCESE DE GOIÂNIA. FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM PROL DA REFORMA DA CATEDRAL DE GOIÂNIA. CONVITE. GOIÂNIA, 2002.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM PROL DA REFORMA DA CATEDRAL DE GOIÂNIA, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. ABERTURA 16/07/2002 DAS 20:00 ÀS 23:00H. EXPOSIÇÃO DE 17 À 21/07/2002. FOTO DA CATEDRAL DE GOIÂNIA. EXPÕEM: CARMELITA ARAÚJO, TELMA ALVES, ALCIONE GUIMARÃES, NORMA CAIADO, JÚLIO VALENTE, MARILDA PASSOS, MARCELO LIMA, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, DÔIA, NEUSA MORAES, NEUSA GARCIA, IVANA THOMÉ, WILSON JORGE, SELMA PARREIRA, CLÉA COSTA, MARCO RODRIGUES, PITÁGORAS, ANTUNES ARANTES, LIAH, RODRIGO FLÁVIO, MARCELO SOLÁ, SAMARONE, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS E J. BORGES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: TIMM, NÁDIA. OBRAS DE QUATRO ARTISTAS NA SSANTA FÉ. O POPULAR, 8 DEZ. 1999. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: ESPOSIÇÃO “2 X “. EXPÕEM: LILIAN TORRES, ALESSANDRO GEMUS, HELENA GODINHO E CARMELITA ARAÚJO. A EXPOSIÇÃO É COMPOSTA DE 80 PEÇAS, SENDO 20 TRABALHOS DE CADA ARTISTA. HELENA GODINHO APRESENTA FORMAS GEOMÉTRICAS E TEXTURA EM SUAS OBRAS. CARMELITA INVESTE NA ABSTRAÇÃO INFORMAL. LILIAN TORRES E ALESSANDRO GEMUS EXPÕEM OBRAS TRIDIMENSIONAIS. VERNISSAGE DIA 08/12/1999 ÀS 20:30H NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO D 08 À 25/12/1999.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: TIMM, NÁDIA. NOVA GERAÇÃO DE ARTISTAS PLÁSTICOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 4 JUN. 1997. CADERNO 2.

RESUMO: SAI O RESULTADO DOS SELECIONADOS DO 21º CONCURSO NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS PROMOVIDO PELA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. CONCORRERAM 170 ARTISTAS E 33 FORAM SELECIONADOS NAS CATEGORIAS PINTURA, DESENHO E ESCULTURA. COMPUNHA O JÚRI: MIGUEL JORGE, FERNANDO COSTA FILHO, AMAURY MENESES, GILVAN CABRAL E MARIA GUILHERMINA. O PRÊMIO  É UMA EXPOSIÇÃO COLETIVANA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, JÁ PREVISTA PARA O ANO QUE VEM. SEGUNDO AMAURY MENESES, O CONCURSO NOVOS VALORES É MAIS CONCEITUADO QUE MUITOS SALÕES E OFERECE OPORTUNIDADES PARA O ARTISTA JOVEM ENTRAR NO CIRCUITO DS EXPOSIÇÕES E NO MERCADO. MIGUEL JORGE SALIENTOU QUE POUCOS PARTICIPANTES DEMONSTRARAM CRIATIVIDADE, TÉCNICA  E TEMATICA. TANTO AMAURY COMO MIGUEL JORGE RESSALTARAM A IMPORTÂNCIA DA FORMAÇÃO UNIVERSITÁRIA DO ARTISTA. FORAM SELECIONADOS: AMADEU SILVA MENDES, ANDRELINO LÚCIO DE PASSOS JÚNIOR, ANGELA LANA LIMONGI, AUDNÁ ABREU SILVA, CARMELITA ARAÚJO, CRISTIANE OLIVEIRA BRANDÃO, DJALMA LEÃO COSTA, ELIZABETE CAMARO MACHADO, ENILDA MARTINS COSTA E SILVA, JOÃO COLAGEM, HALLEY FERNANDES DE CARVALHO, HANILSON DIVINO SILVA, JOHN KENNEDY DU FRANCIS, JOSÉ EUSTÁQUIO DA SILVA, JOSÉ TADEUS BEZERRA DE OLIVEIRA, JOSELITO FREIRE OLIEIRA, KÁTIA JACARANDÁ DE SOUSA, LÁZARO SEBASTIÃO LEÃO, LEANDRO CRISTIANO ACCÚRSIO PENNA, LILIAN TORRES BATISTA, LUCIANO RODRIGUES MONTALVÃO, LUIZ GONZAGA COMTART, MALAQUIAS F. BELO, MARIA PUGLIESI PINHEIRO, MATILDE SOARES, PATRÍCIA MESQUITA, ROGÉRIO ABI FAIÇAL CASTANHEIRA, ROSANGELA SIQUEIRA QUEIROS, RUI DE ABREU REZENDE, SOLANGE MARIA SOARES E SORAIA MARIA SILVA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: TIMM, NÁDIA. CARMELITA ARAÚJO ABRE EXPOSIÇÃO NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 OUT. 1998. CADERNO 2. P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “GRAFIA URBANA”, NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. VERNISSAGE 07/10/1998 ÀS 20:30H. EXPOSIÇÃO 07 À 30/10/1998. MOSTRA COMPOSTA POR 21 TELAS SEM TÊMPERA COM TEMÁTICA VOLTADA PELA RELEITURA DOS GRAFITES DA CIDADE. A ARTISTA ESTREOU NO CIRCUITO DAS EXPOSIÇÕES EM JULHO, EM UMA INDIVIDUAL NA GALERIA DA FUNARTE, EM BRASÍLIA. CARMELITA COMPARA SEU TRABALHO AOS ABSTRACIONISTAS AMERICANOS DA NOVA SAFRA. JÁ AGENDOU INDIVIDUAL NO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO E PRETENDE EXPOR SEUS DESENHOS NO PRÓXIMO ANO.

QUANTIDADE: 01 (0RIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A NATUREZA COMO TEMA. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 FEV. 1988. CADERNO 2. P.16.

RESUMO: ESPOSIÇÃO “FESTA DE CORES”, NO ATELIER 104 GALEIA DE ARTE, INAUGURAÇÃO 09/02/1988 ÀS 21:00H. EXPÕEM: M. CAVALCANTE, CLÁUDIO CAIXETA, PEDRO PEREIRA, ALESSANDRA M. TELES, CARMELITA, ELEUZA, ESMAR, JACK JONES, LEOLICE R. CAIADO, NÚCIA  BIANCA, VELMA LÚCIA E WILSON MESQUITA.  OS ARTISTAS CONSAGRADOS M. CAVALCANTE E CLÁUDIO CAIXETA TEM COMO TEMA A NATUREZA. OS DEMAIS PARTICIPANTES (ALUNOS) EXPÕEM TELAS COM TEMAS DIVERSOS. O ESCULTOR PEDRO PEREIRA, DESCOBERTO NO GREMI-1982, TRABALHA SEMPRE EM PAU-BRASIL, E SUAS OBRAS SÃO VOLTADAS EM DEFESA DA ECOLOGIA. PREPARA TRABALHOS PARA EXPOR NO OTHON PALACE HOTEL, NO RIO DE JANEIRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 12

FONTE: BEZERRA, VALBENE. CRIATIVIDADE SEM TUTELA. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAIO 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SEM MESTRE”, NO HALL DO AUDITÓRIO E GALERIA DE ARTE ANTÔNIO PECLAT NO INSTITUTO DE ARTES, ATÉ DIA 18 E DE 04 À 20/06 NA VERSATTA 2001 GALERIA. A MOSTRA CARACTERIZA-SE POR SE TRATAR DE OBRAS CONFECCIONADAS SEM NENHUMA INTERFERÊNCIA DE PROFESSORES. EXPÕEM 18 ALUNOS: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA  CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NÉRI, RONALDO VIERIA, RUBY, SHIRLEY, SUZANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NÉRI E VITÓRIA. MARIA GUILHERMINA TECE COMENTÁRIOS SOBRE A PERSEVERANÇA  DOS ALUNOS DIANTE DAS OPINIÕES RECEBIDAS POR ELES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE:BEZERRA, VALBENE. ESCOLA DE AUTODIDATAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 MAIO 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “SEM MESTRE” NA GALERIA HENRIQUE PÉCLAT NO IA DE 08 À 15/05/1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20/06/1992. EXPOSIÇÃO É COMPOSTA POR 18 ALUNOS DO IA QUE TRABALHARAM SEM ORIENTAÇÃO DE PROFESSORES. APESAR DA FALTA DE PROFESSORES NO IA, A MOSTRA NÃO FOI FEITA COMO FORMA DE PROTESTO. GRANDE INCENTIVADORA DESSE TRABALHO FOI A PROFESSORA E ESCULTORA MARIA GUILHERMINA. ALUNOS ENFATIZAM A FALTA DE PROFESSORES E SUA IMPORTÂNCIA NA FORMAÇÃO DOS ALUNOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

DOCUMENTO 14

FONTE: SEM MESTRE, COM CARINHO. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUN. 1992.

RESUMO: COLETIVA “SEM MESTRE” DE 04 À 20/06/1992 NA  GALERIA VERSATTA 2001. A MOSTRA JÁ ESTEVE EXPOSTA NA GALERIA ANTÔNIO HENRIQUE PÉCLAT NO IA. SEGUNDO OS PARTICIPANTES APESAR DA TOTAL AUSÊNCIA  DE PROFESSORES, HOUVE UM INTENSO E PRODUTIVO INTERCÂMBIO ENTRE ELES. ESPERANDO A SOLUÇÃO DEFINITIVA DA FALTA DE PROFESSORES CONTARAM COM O APOIO DA ARTISTA MARIA GUILHERMINA, QUE ELOGIOU A INICIATIVA DO GRUPO. EXPÕEM: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA DIAS, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NÉRI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MRILDA PASSOS, REIS NÉRI E VITÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

DOCUMENTO 15

FONTE: EXPOSIÇÃO INAUGURA HOJE MAIS UM ESPAÇO CULTURAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 17 NOV. 1992.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA USINA-ARTE E CULTURA ÀS 20:30H, COM A EXPOSIÇÃO “GESTO 4” DE 17 À 27/11/1992. EXPÕEM; LEONAARDO ROMANO, CARMELITA ARAÚJO, SUSANA MATTOSO E MUNIZ FILHO, QUE SÃO OS PROPRIETÁRIOS DESTE ESPAÇO CULTURAL. LEONARDO EXPÕE 12 TRABALHHOS COM A TEMÁTICA “A LEVEZA DAS GORDAS”, SUSANA MOSTRA 08 TRABALHOS EM ÓLEO SOBRE TELA, CARMELITA MOSTRA 08 TRABALHOS EM ACRÍLICO SOBRE TELA, COM O TEMA “MÁSCARAS E MAGOS” E MUNIZ FILHO EXPÕE 08 GRAVURAS. OS QUATRO ARTISTAS FORAM CONVIDADOS A EXPOREM NA UFG DIA 24/11. O ESPAÇO USINA-ARTE E CULTURA, JÁ SE ENCONTRA COM QUATRO EVENTOS AGENDADOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 16

FONTE: PINTORES GANHAM NOVO ESPAÇO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 NOV. 1992.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA GALERIA USINA DE ARTES DIA 17/11 ÀS 21:00H. COLETIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: CARMELITA ARAÚJO, MUNIZ FILHO, SUSANA MATTOSO E ROMANO QUE SÃO OS PROPRIETÁRIOS DA CASA. ROMANO EXPÕE DOZE OBRAS QUE QUESTIONAM OS PADRÕES DE BELEZA. CARMELITA ARAÚJO EXPÕE MÁSCARAS E FIGURAS ESGUIAS. MUNIZ FILHO EXPÕE GRAVURAS E SUSANA MATTOSO PREFERE NÃO DEFINIR SEUS TEMAS. A USINA DE ARTE FOI CRIADA COM OBJETIVO DE DIVULGAR NOVOS TALENTOS E INVESTIR NO INTERCÂMBIO COM OUTROS ESTADOS. PRETENDEM COMERCIALIZAR CARTÕES, CAMISETAS, AGENDAS E UMA DIVERSIDADE DE PRODUTOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 17

FONTE: AZEVEDO, CARMELITA ARAÚJO DE . CURRICULUM VITAE: CARMELITA ARAÚJO DE AZEVEDO. GOIÂNIA, 1992. 05 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 18

FONTE: DIAS, GEOVANA; VIEIRA, RONALDO; ARAÚJO, CARMELITA. CORRESPONDÊNCIA PESSOAL. ENVIADA PARA O SETOR DE INTERCÂMBIO E EXPOSIÇÃO DO MAG. GOIÂNIA, 30 NOV. 1992. O1 FOLHA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DOS ARTISTAS PLÁSTICO GEOVANA DIAS, RONALDO VIEIRA E CARMELITA ARAÚJO AO SETOR DE INTERCÂMBIO E EXPOSIÇÃO DO MAG, COLOCANDO A DISPOSIÇÃO  DO SETOR ,CURRICULUM E FOTOS DOS TRABALHOS, UMA VEZ QUE OS ARTISTAS ALMEJAM REALIZAR ESPOSIÇÃO  EM 1993 NAQUELE ESPAÇO CULTURAL. FAZEM  AINDA UM RESUMO ENFATIZANDO AS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DE SEUS TRABALHOS. CORRESPONDÊNCIA ENVIADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 1992.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13º. SALÃO NACIONAL DE ARTES,4º, 1992. SELECIONADOS. [ANÁPOLIS], 1992.

RESUMO; RELAÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL  DE ARTES DE 1992. ARTISTAS SELECIONADOS COM OBRAS NO MAG: PINTURA – ALDO M. DE SÁ, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, GEOVANA DIAS, ODILON C. DA SILVEIRA E SANCLER G. DOS SANTOS; ESCULTURA – WALTER CARECCHIO; GRAVURA – CARMELITA  ARAÚJO DE  AZEVEDO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

DOCUMENTO 20

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. UFG 32 ANOS: 1960/1992: PROGRAMAÇÃO. GOIÂNIA, 1992. 01 FOLHA.

RESUMO: PROGRAMAÇÃO DOS EVENTOS D UFG EM COMEMORAÇÃO AO 32º ANIVERSÁRIO DA INSTITUIÇÃO, DE 09/11 À 02/12/1992. PARTICIPAÇÃO DA ARTISTA CARMELITA ARAÚJO NA PROGAMAÇÃODO DIA 24/11 “INSTALAÇÃO/ALUNOS DO IA: UFG 32 ANOS”, NO PERÍODOP MATUTINO NO ESPAÇO EM FRENTE AO C. CONVIVÊNCIA /CAMPUSII.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 21

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO NO IV CONCURSO UNIVERSITÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO-OESTE, TENDO SIDO CLASSIFICADA N ACATEGORIA PIMNTURA, PROMOVIDO PELO IA EM18 DE SET. 1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 22

FONTE: CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. CERTIFICADO. INHUMAS, 1992.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO  NO XXIV FESTIVAL DE ARTES – GREMI, PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS, REALIZADO DE 25 A 27/07/1992, NA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS , SETOR PINTURA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 23

FONTE: SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13. SALÃO NACIONAL DE ARTES, 4. GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. CERTIFICADO. ANÁPOLIS, 1992.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES DE IV SALÃO NACIONAL DE ARTES DE 25/07 À 28/08/1992, PELA FUMEC. SENDO SELECIONADA EM GRAVURA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 24

FONTE: SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13. SALÃO NACIONAL DE ARTES, 4. GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. CERTIFICADO. ANÁPOLIS, 1992.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL DE ARTES DE 25/07 À 28/08/1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 25

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO NO SEMINÁRIO DE ESTUDOS DE PUBLICIDADE REALIZADO DE 25 À 28/11/1991 COM 10 H/AULA, PROMOVIDO PELO IA DA UFG.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 26

FONTE:  UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. CERTIFICADO DE CURSO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: CERTIFICADO DO CURSO “PINTURA À ÓLEO” DE 22 À 27/10/1990, COM 18H/AULA, MINISTRADO PELO PROFESSOR INIMÁ DE PAULA, PROMOVIDO PELO IA DA UFG, SOB COORDENAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ARTES FIGURATIVAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 27

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. CERTIFICADO DE CURSO DE EXTENSÃO UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: CERTIFICADO DO CURSO DE “BATIK”, REALIZADO DE 04 À 15/12/1989 COM 20H/AULA, MINISTRADO PELA PROFESSORA MARIA THERESINHA GUIMARÃES COSTA DO DEPARTAMENTO DE ARTES FIGURATIVAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 28

FONTE: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: CERTIFICADO DE FREQUENCIA, COM APROVEITAMENTO DO CURSO “DESENHO ARTÍSTICO”, REALIZADO NO PERÍODO DE 11/03/1987 À 26/06/1987 – 48 H/AULAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  FOLDER: ARTE VIVA

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: FOLDER: “III MOSTRA ARTE VIVA”.

RESUMO: FOLDER CONVIDANDO PARA II MOSTRA: “ARTE VIVA”, DE 03 DE DEZEBRO A 03 DE FEVEREIRO DE 1994. ABERTURA: 03 DEZEMBRO ÀS 20H. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS, GRAVURAS, AQUARELAS E CERÂMICAS NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, EXPOSITORES: ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA FERRO, CARMELITA ARAÚJO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, LIOSMAR MARTINS, MÁRCIA SALES, NELISE, NORMA CAIADO, ROMANO, SÔNIA MARIA, VÂNIA ALVIM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE:  FOLDER: “III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA”.

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE – 01 

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 12

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS. 2. ED.  GOIÂNIA: AGEPEL, 2002. P. 87

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 08, PASTA Nº 13, ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 06

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 07

FONTE:MAG. TRANSFIGURAÇÕES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 1º À 18 DE ABR. 1993. CONVITE.GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “TRANSFIGURAÇÕES” NO MAG. ABERTURA 1º DE ABRIL DE 1993 ÀS 21:00H. EXPOSIÇÃO DE 1º À 18/04/1993. APRESENTAÇÃO. EXPÕEM: CARMELITA ARAÚJO, GEOVANA JAYME E RONALDO VIEIRA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL).
LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. “A ARTE QUE VEM DAS MULHERES”.O POPULAR, GOIÂNIA, 08 ABR. 1987.

RESUMO: VINTE MULHERES NAS ARTES PLÁSTICAS É O NOME DA MOSTRA COLETIVA QUE SE REALIZA AMANHÃ COMO EVENTO DE INAUGURAÇÃO DA ARTE-ARTE GALERIA, UM NOVO ESPAÇO CRIADO POR ELIZETH HORBYLON, AGORA TAMBÉM MARCHANDE, PARA DIVULGAR O TRABALHO DOS ARTISTAS GOIANOS. A MOSTRA FOI IDEALIZADA COM O OBJETIVO DE HOMENAGEAR AS MULHERES GOIANAS QUE SE DEDICAM A ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE MARÇO. FAZEMPARTE DA COLETIVA: ALCIONE, BEATRIZ, CARMELITA, CLÉA COSTA, DINA COGOLLI, DINÉIA, ELIZETH HORBYLON, EVANY, IVONE LYRA,IZA COSTA, MAIRONE BARBOSA, MÁRCIA SALES, MARIA VEIGA, MAURA REGINA, MIRIAM PIRES, NORMA CAIADO, SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA E NEUSA MORAES. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES
REFERÊNCIA 09

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 11

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  12

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA OECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO , SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA,ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.50 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 13

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE.COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 7 EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN UUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOELSANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA,LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 14

FONTE: TIMM, NÁDIA. NOVA GERAÇÃO DE ARTISTASPLÁSTICOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUL. 1977. CAD. 2. P.6

RESUMO: EM SUA 21ª EDIÇÃO O CONCURSO NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS, PROMOVIDO PELA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, TEVE 170 INSCRITOS, SENDO 33 SELECIONADOS. O JURI FOI COMPOSTO POR: MIGUEL JORGE, FERNANDO COSTA FILHO, AMAURY MENEZES, GILVAN CABRAL E MARIA GUILHERMINA. OS PREMIADOS REALIZARÃO COLETIVA  ANO QUE VEM. DENTRE OS 33 SELECIONADOS ESTÃO: CARMELITA ARAÚJO E JOÃO B. COLAGEM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 30. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 15

FONTE: ATELIER 104 MOVIMENTA AS ARTES. LEIA BRASIL, GOIÂNIA. ANO 2, N. 7.30, [19--].

RESUMO: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE APRESENTA VASTA PROGAMAÇÃO PARA 88. AS EXPOSIÇÕES TEM OBJETIVOS DEFINIDOS COM A VALORIZAÇÃO DA ARTE EM PAPEL E A CONDENAÇÃO DO DESMATAMENTO. EM 87 FOI REALIZADA A PRIMEIRA MOSTRA EM PROL DA ECOLOGIA;  CONTINUANDO ESSA TEMÁTICA, EM FEVEREIRO FOI REALIZADA COLETIVA COM OS ARTISTAS  PEDRO PEREIRA, M CAVALCANTE, C. CAIXETA E ALUNOS: ALESSANDRA TELES, CARMELITA, ELEUZA, ESMAR, JORK JONES,  LEOLICE CAIADO, M. CAIXETA, NÚCIA BIANCA, VELDA LÚCUA E WUILSON MESQUITA. O ATELIE 104 OFERECE À CLIENTELA, AINDA, CONSÓRCIOS DE ARTISTAS GOIANOS RENOMADOS COMO M.CAVALCANTE, DA CRUZ, ELDER ROCHA LIMA, ARQUITETOS E DEORADORES PARA  ASSESSORIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO? SEÇÃO DE PERIÓDICOS

REFERÊNCIA 16

FONTE: TIMM, NÁDIA. COLETIVA EM PROL DA CATEDRAL. O POPULAR , GOIÂNIA, 16 SET. 2002. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO BENEFICIENTE DE 16 A 21 SET. 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, EM PROL  DA REFORMA  DA CATEDRAL METROPOLITANA. AS OBRAS FORAM DOADAS POR 27 ARTISTAS: MARCELO SOLÁ, PITÁGORAS, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, SELMA PARREIRA, CLÉA COSTA, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTI, DÓIA, MARCO RODRIGUES, ANTUNES ARANTES, ALCIONE GUIMARÃES, LIAH, TELMA ALVES, RODRIGO FLÁVIO, CARMELITA ARAÚJO, NORMA CAIADO, JÚLIO VALENTE, MARCELO LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA GARCIA, INAVA THOMÉ, WILSON JORGE, SAMARONE E BORGES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.33  PASTA N. 181 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA  17

FONTE: COLETIVA HOMENAGEIA DIA DA MULHER. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR 2001, CAD. 2, P.7. 2ª ARTIGO – 2ª COLUNA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER NO ADDRESS WEST SIDE HOTEL RESIDENCE, (GOIÂNIA/GO) DE 08 A 30 DE MAR. 2001. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO: MARIA GUILHERMINA, ANA MARIA CORDEIRO, DANIELLE GOUTHIER, NEUSA MORAES E NORMA CAIADO. COM PINTURA PARTICIPAM ALCIONE GUIMARÃES, ALESANDRA RTELES, CARMELITA ARAÚJO, ENY REZENDE, LILIAN TORRES, MARILDA PASSOS, NEUSA PERES, REGINA VALÉRIA OLIVEIRA. CADA ARTISTA PARTICIPA COM 2 TRABALHOS, NOP TOTAL DE 24 TELAS E 10 ESCULTURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 37. PASTA N. 182 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA 18

FONTE: INSTITUTO DE ARTES – UFG. SEM MESTRE: COLETIVA DE PINTURA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SEM MESTRE” NO HALL DO AUDITÓRIO E GALERIA DE ARTE ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT DO INSTITUTO DE ARTES /UFG, DE 04 A 20 DE JUNHO DE 1992. ALUNOS EXPOSITORES: ANA MARIA FERRO, ARACI CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NEI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NERI E VITÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 19

FONTE: LETÍCIA,ÉRIKA , TERCEIRA EDIÇÃO DA MOSTRA “ARTE VIVA!. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 DEZ. 1993.

RESUMO: O MAG INAUGURA A EXPOSIÇÃO COLETIVA: “III MOSTRA ARTE VIVA” A PARTIR DE 03 DEZ. 1993. NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. A COLETIVA APRESENTA PINTURA, GRAVURA, AQUARELA E CERÂMICA DE 12 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS, DE VARIADAS TENDÊNCIAS: ABSTRATAS, FIGURATIVAS, EXPRESSIONISTAS. A MOSTRA ARTE VIVA É UM PROJETO QUE REALIZA UM RODÍZIO ENTRE OS REPRESENTANTES DAS ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. ESTARÃO EXPONDO OS SEGUINTES ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, JEAN PIERRE, NORMA CAIADO,  ANA MARIA FERRO, LIOSMAR MARTINS, LEONARDO ROMANO, CARMELITA ARAÚJO, MÁRCIA SALES, SÔNIA MARIA, ILKA CANABRAVA, NELISE E VÂNIA ALVIM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

REFERÊNCIA 20

FONTE: UFG.ARTES VISUAIS 93. GOIÂNIA, 1993. 01 CONVITE.

RESUMO: CONVITE DE FORMATURA DA TURMA: WASSILY KANDISKY DA UFG, DE 1993. DENTRE OS FORMANDOS DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: MARILDA PASSOS DE SOUZA, JOSÉ MUNIZ  FALCÃO FILHO,  CARMELITA ARAÚJO DE AZEVEDO, GEOVANASILVA JAYME, LEONARDO JESUINO ROMANO DE SOUZA, RONALDO DE OLIVEIRA VIEIRA E SUSANA MATTOSO LEMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 266. ROMANO

REFERÊNCIA 21

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13. SALÃO NACIONAL DE ARTES, 4. CATÁLOGO. ANÁPOLIS, 1992.

RESUMO: RELAÇÃO DOS PREMIADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL DE ARTES. AS PREMIAÇÕES FORAM DIVIDIDAS EM: PINTURA CONTEMPORÂNEA, PINTURA FIGURATIVA, ESCULTURA, MODELAGEM, GRAVURA E FOTOGRAFIA. PRÊMIOS ESPECIAIS: DESENHO,  PRÊMIO 10 ANOS DE GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY – MELHOR ARTISTA DO SALÃO (SÔNIA MARIA), PRÊMIO INOVAÇÃO, DESTAQUE ANAPOLINO E DESTAQUE FOTOGRAFIA COLORIDA. DENTRE OS SELECIONADOS ESTÃO: ALDO SÁ, MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, REIS NERI E SÔNIA MARIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 298 – SÔNIA MARIA

REFERÊNCIA 22

FONTE:  CAMILLO, GILMAR. CIRCUITO ARTEIRO. PEOPLE: GOIÂNIA IN MAGAZINE, GOIÂNIA, N. 76, 1998, P. 25.

RESUMO: INFORMAÇÃO REFERENTE A EXPOSIÇÃO GRAFIA URBANA DA ARTISTA PLÁSTICA, QUE ACONTECE NA GALERIA FREI CONFALONI (PRAÇA CÍVICA – GOIÂNIA/GO). QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
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CARMELITA ARAÚJO


