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CLÁUDIO CAIXETA

CÓDIGO DO ARTISTA: 55
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA DE ARTE BAUHAUS. COR E MOVIMENTO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL NA GALERIA BAUHAUS, DE 15 A 30 DE ABRIL DE 1993. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL: “COR E MOVIMENTO” DO ARTISTA NA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 15 A 30 DE ABRIL DE 1993. O CATÁLOGO CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA). TUDO PELO ACADÊMICO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 16 A 31 DE OUTUBRO DE 1996. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE, DE 16 A 31 DE OUTUBRO DE 1996.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA). 10 ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “10 ARTISTAS GOIANOS”: ALESSANDRA ALVES, CÁRPIO DE MORAES, CLÁUDIO CAIXETA, DEMIRANE, COMÍCIO, EDNA MELLO, FILOMENA, LILIAN ROCHA, MARCELO LIMA E SOLANGE MARQUES, NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. O CATÁLOGO CONTÉM CROMO.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA). EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE CLÁUDIO CAIXETA E ALESSANDRA ALVES. DE 01 A 20 DE MARÇO DE 2001. FOLDER. GOIÂNIA, 2001. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE CLÁUDIO CAIXETA E ALESSANDRA ALVES, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE, DE 01 A 20 DE MARÇO DE 2001.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE:  COLETIVA REÚNE  DEZ ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR. GOIÂNIA,30 DE NOVEMBRO DE 1999, CAD. 2, P. 3.

RESUMO: MATÉRIA INFORMANDO DA EXPOSIÇÃO “10 ARTISTAS GOIANOS” NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE. OS PINTORES SÃO: ALESSANDRA ALVES, CÁRIPO DE MORAES, CLÁUDIO CAIXETA, DEMIRANE, DOMÍCIO, EDNA MELO, FILOMENA, LILIAN ROCHA, MARCELO LIMA E SOLANGE MARQUES. COM BREVE COMENTÁRIOS SOBRE A PROFISSÃO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE – 01

DOCUMENTO 06

FONTE: GALERIA BAUHAUS. CLÁUDIO CAIXETA. DISPONÍVEL EM: <HTTP://WWW.GALERIABAUHAUS.COM.BR/ARTISTAS.ASP?IDARTISTAS=36 >. ACESSO EM: 30/11/04.

RESUMO: BREVE INFORMAÇÃO BIOGRÁFICA DO ARTISTA E CURRICULUM (DE 1980 A 1993).

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A NATUREZA COMO TEMA. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 FEV. 1988. CADERNO 2. P.16.

RESUMO: ESPOSIÇÃO “FESTA DE CORES”, NO ATELIER 104 GALEIA DE ARTE, INAUGURAÇÃO 09/02/1988 ÀS 21:00H. EXPÕEM: M. CAVALCANTE, CLÁUDIO CAIXETA, PEDRO PEREIRA, ALESSANDRA M. TELES, CARMELITA, ELEUZA, ESMAR, JACK JONES, LEOLICE R. CAIADO, NÚCIA  BIANCA, VELMA LÚCIA E WILSON MESQUITA.  OS ARTISTAS CONSAGRADOS M. CAVALCANTE E CLÁUDIO CAIXETA TEM COMO TEMA A NATUREZA. OS DEMAIS PARTICIPANTES (ALUNOS) EXPÕEM TELAS COM TEMAS DIVERSOS. O ESCULTOR PEDRO PEREIRA, DESCOBERTO NO GREMI-1982, TRABALHA SEMPRE EM PAU-BRASIL, E SUAS OBRAS SÃO VOLTADAS EM DEFESA DA ECOLOGIA. PREPARA TRABALHOS PARA EXPOR NO OTHON PALACE HOTEL, NO RIO DE JANEIRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, PASTA N. 46 –CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 05

FONTE: FLORES SÃO TEMA DE EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. 23 OUT.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “FLORES PARA TODA A VIDA” NO ESPAÇO CULTURAL SÍLVIO VEÍCULOS, DE 23 OUT.2000 A 4 NOV.2000 DAS 8:00 ÀS 18:00 HORAS, PROMOVIDO PELO ATELIER 104 GALERIA DE ARTE QUE APROVEITA O INÍCIO DA PRIMAVERA PARA EXPOSIÇÃO.A MOSTRA REÚNE TRABALHOS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: ANTÔNIO POTEIRO, LIAH, AMAURY MENEZES, ALESSANDRA ALVES, CLÁUDIO CAIXETA, TERCIA R. DINIZ, MARIA OLIVEIRA DA SILVA E HELENICE GUSMÃO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO. DOCUMENTO N.121.PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 06

FONTE: FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, XII ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS, II CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984, 14.P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PL[ÁSTICAS E FOTOGRAFIA QUE MOSTRA TRABALHOS SELECIONADOS E PREMIADOS NO CONCURSO CONSTANTE DO XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS E DO II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS. EVENTO COORDENADO PELOS  PROFESSORES EVANY DIAS KTENS E ROSARY ESTEVES, OCORRIDO NO TEATRO GOIÂNIA DE 08 A 18 DE MAIO DE 1984.COMISSÃO JULGADORA ADELMO CAFÉ, CARLOS SENA, TAI, KIM , IR SEM P.LEAL, ROBERTO CINTRA CAMPOS, MARIA DE LOURDES PACHECO E THOMAS HOAG. DENTRE OS PREMIADOS DESTAQUE SINVAL VELOSO, ELIZETH HORBILON, ENAURO E WILSON JORHE. UNIVERSITÁRIOS SELECIONADOS DESTAQUE PARA CPELIO DE PAULA BRAGA, CLÁUDIO BORGES CAIXETA, ELIZETH HORBILON, ELYESER SZTURM, ENY SILVA RESENDE, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, MARIA FILOMENA GOUVEIA, MIRIAM BAETA, NELISA, SÔNIA MARIA SILVA E WILSON JORGE.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 07

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. A ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA NA NOVE GALERIA DE ARTE.NÃO CONSTA DATA DO EVENTO. EXPÕEM: OMAR, POTEIRO, GOMES, DÔIA, BARALE, CLÉA COSTA, TUCA DE LIMA, MAURO RIBEIRO, LÚCIO DE SOUZA, LILIAN TORRES, MARCO RODRIGUES, VITOR HUHO, MARQUES VEREDA, ENY REZENDE, CAXETA, ALESSANDRA, LILIAN ROCHA, DAG FRANÇA, QUINTIAN, ANTÔNIO VIEIRA, ADMR, GILVAN CABRAL E IVANA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA 08

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES,  SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 09

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÁS A MINAS GERAIS. BETIM. 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SAGUÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BETIM DE 11 A 18 DE DEZ. DE 1984,. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO ERNESTINO, CARLOS DA CRUZ, CLÁUDIO CAIXETA, DIJODIO, DI PAIVA, ELVERTH, EVARISTO, GETÚLIO, GILVAN, GOMES DE SOUZA, LADI, LUÍS MAURO, M. CAVALCANTE, MARCOS RESENDE, MARISA, MÍRIAM, RAIMUNDO NONATO, OMAR SOUTO, SÁ NUNEZ, SEBASTIÃO REIS, WASH E ZENEIDE LUCENA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5. PASTA N. 270 – SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 10

FONTE: BARRETO LÁZARO. PEQUENO MOSAICO. DIÁRIO DO OESTE. DIVINÓPOLIS, 12 OUT. 1981.

RESUMO: ESTE  DOCUMENTO  APRESENTA 3   MATÉRIAS PUBLICADAS PELO JORNAL REFERENTES A EXPOSIÇÃO DE ARTES EM DIVINÓPOLIS, NO CENTRO DE ARTES E MUSEU HISTÓRICO, DIA 06 OUT. 1981. REFERINDO-SE A UMA GRANDE  MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS DE ARTISTAS DE GOIÂNIA, DENTRO DAS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO   DO 14º ANIVERSÁRIO  DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE DO OESTE CLUBE E 1º ANIVERSÁRIO DO PALÁCIO DOS ESPORTES E CULTURA “JOSÉ ALOINSO DIAS”. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: POTEIRO, SÁ MUNEZ, ANTÔNIO ERNESTINO, RAIMUNDO NONATO, NAMUEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, GETÚLIO, ELVERT, EVARISTO , DA CRUZ, ZENEIDE, WASH, MIRIAM, MARISA, CAIXETA, GILVAN E LADI. COM COMENTÁRIOS SOBRE A TEMÁTICA DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 11

FONTE: GALERIA VEISATA 2001.NILTON SANTOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1992

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE NILTON SANTOS, DE 25 JUN A 25 JUL. 1992. CONVIDADOS CLÁUDIO CAIXETA E SELVO AFONSO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 285 – SELVO AFONSO

REFERÊNCIA 12

FONTE: ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,P.04, 06 JUL. 2005.

RESUMO: COLETIVA “VISÃO RARA”, NO DUTRI RESTAURANTE, CAFÉ E LIVRARIA, ATÉ 16.JUL.2005, DENTRO DO PROJETO CAFÉ COM ARTE. EXPÕEM: MARILENA FONTOURA, CLÁUDIO CAIXETA, MARQUES VEREDA, SANDRO CARVALHO, SEBASTIÃO EDUARDO, SIRO, HELENA VASCONCELOS, IZA COSTA, D. J. OLIVEIRA, VICTOR HUGO, LEONARDO ALBERTO E IVANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.81. DOCUMENTO N. 81. D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 13

FONTE: COLETIVA ITINERANTE DE VÁRIOS ESTILOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUL. 2005. CAD. MAGAZINE, P.3.

RESUMO: COLETIVA “VISÃO RARA” DE 04 A 16 JUL. 2005. NO ESPAÇO CULTURAL SETRI RESTAURANTE CAFÉ E LIVRARIA.SÃO ONZE TELAS DOSARTISTAS CLÁUDIO CAIXERA, MARQUES VEREDA, SANDRO CARVALHO, SEBASTIÃO EDUARDO, SIRO, HELENA VASCONCELOS, IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA, VICTOR HUGO E LEONARDO ALBERTO. ESCULTURAS EM MADEIRA DE ARTISTAS PERNAMBUCANOS E PEÇAS DA SANTEIRA IVANA THOMÉ TAMBÉM FIZERAM PARTE DA MOSTRA. A EXPOSISÇÃO ITINERANTE JÁ PERCORREU CIDADES DE VÁRIOS ESTADOS..

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.81. DOCUMENTO N. 82. D.J. OLIVEIRA
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