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AGOSTINHO

CÓDIGO DO ARTISTA: 6
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTES. 9 MESTRES DA PINTURA GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “9 MESTRES DA PINTURA GOIANA” – ORGANIZAÇÃO NOVE GALERIA DE ARTES, DE 09 À 14 DE SETEMBRO DE 1996. CATÁLOGO CONTÉM IMAGENS EM P&B. OBRA: ÓLEO SOBRE TELA (50 X 60 CM).

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTES. 9 MESTRES DA PINTURA GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA PELA NOVE GALERIA DE ARTES, DE 09 À 14 DE SETEMBRO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, OMAR SOUTO E ROOSEVELT.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTES. PINTANDO EM GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA PELA NOVE GALERIA DE ARTES, DE 18 À 28 DE NOVEMBRO DE 1996. EXPOSTAS PINTURAS DOS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, MARIO LOPES, JUCA DE LIMA, ROOSEVELT, OMAR SOUTO, WASH, VICTOR HUGO E MINOTTI. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA PRAÇA RICARDO CAMPOS, S/N, CENTRO (NÃO HÁ INDICAÇÃO DA CIDADE ONDE OCORRE O EVENTO). 

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTES. PINTANDO EM GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA PELA NOVE GALERIA DE ARTES, DE 02 À 10 DE DEZEMBRO DE 1996 NA GALERIA HUMBERTO RODOVALHO EM CATALÃO/GO. EXP~EM: ANTÔNIO POTEIRO, MARIO LOPES, JUCA DE LIMA, ROOSVELT, OMAR SOUTO, WASH, VICTOR HUGO, AGOSTINHO, MINOTTI, GOMES DE SOUZA, JOSÉ ALVES, M. CAVALCANTI, CLEBE GOUVEIA, ISA COSTA, AMAURY MENEZES, SELVO, ENY REZENDE, MARQUES VEREDA, J. BARALE, FÉ CORDULA, ALESSANDRA, DA CRUZ, J. JÚNIOR, DEK, LIAH, SENA. E ESCULTURAS DE GABRIEL.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05
FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: BASTOS, ROSANE DE, A ARTE SOBREVIVE NAS RUAS. O POPULAR. GOIÃNIA, 10 OUTUBRO DE 1997, CAD. 2, P.3

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O DESGASTE DAS PINTURAS/OBRAS DO PROJETO GALERIA ABERTA INICIADO EM 1987. CONTÉM HISTORICO DO PROJETO, SEUS REPRESENTANTES E SUAS REPERCURSSÕES. DENTRE OUTROS, INTEGRARAM O PROJETO OS ARTISTAS: CLEBER GOUVEIA, IZA COSTA, GOMES DE SOUSA, OMAR SOUTO, SAÍDA CUNHA, ROÓS, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, VÂNIA FERRO, D.J.OLIVEIRA, SIRON, AMAURY, TAÍ, M.CAVALCANTE, DECK.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: AUGUSTA FARO ASSUME CADEIRA NA AGL: O CONFRONTO DA PAISAGEM – 1962/1998,  JORNAL  GAZETA VARIEDADE, 08 A 14 DE MARÇO DE 1998, P. 4, FOLHA G.

RESUMO: MOSTRA QUE A PARTICIPAÇÃO DE 8 ARTISTAS QUE PINTARAM JUNTOS NO PERÍODO DE 1962 A 1970 – GRUPO DE PINTURA FORMADO POR D.J.OLIVEIRA NOS ANOS 60. PARTICIPARAM OS ARTISTAS PLÁSTICOS : AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, D.J.OLIVEIRA, FREI NAZARENO CONFALONI, JUCA DE LIMA, IZA COSTA E SÁIDA CUNHA.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

DOCUMENTO 08

FONTE: SAÚDE IMPEDE ARTISTA PLÁSTICO DE TRABALHAR. JORNAL DA TERRA. GOIÂNIA, 06 A 12/04/02, CAD. CIDADE, P.6
RESUMO: MATÉRIA COMENTANDO O ESTADO DE SAÚDE DO ARTISTA PLÁSTICO QUE SOFREU UM DERRAME CEREBRAL QUE PARALISOU ALGUNS MEMBROS DO LADO DIREITO DO CORPO, INCLUSIVE SUA MÃO DIREITA E O IMPOSSIBILITA DE PINTAR.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: TIMM, NÁDIA. LONGE DOS PINCÉIS. O POPULAR. GOIÃNIA, 21/04/02, CAD. MAGAZINE, P.8

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO AGOSTINHO DE SOUZA, 67 ANOS, SOFREU UM DERRAME CEREBRAL (14/02/02) QUE AFETOU SEU LADO DIREITO. EM FASE DE RECUPERAÇÃO O ARTISTA TENTA FAZER OS PRIMEIROS ESBOÇOS USANDO A MÃO ESQUERDA. O ARTIGO APRESENTA ALGUNS DADOS BIOGRÁFICOS E DEPOIMENTOS DE AMIGOS. ALGUNS TENTAM ANGARIAR FUNDOS PARA RECUPERAÇÃO DA SAÚDE DO ARTISTA.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: CONVITE: “MEGA EXPOSIÇÃO: PINTURAS E ESCULTURAS”.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NA  SANTA FÉ GALERIA DE ARTE, VERNISSAGE: 13/11/01 DAS 20:30 H ÀS 22:30 H E EXPOSIÇÃO DE 14/11 À 29/11/01.

COLETIVA DOS ARTISTAS:

AGOSTINHO DE SOUZA, ALEXANDRE LIAH, ANTÔNIO POTEIRO, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, D.J.OLIVEIRA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, MARIA GUILHERMINA, M. CAVALCANTE, NEUSA MORAES, PITÁGORAS, ROOS, SÁIDA CUNHA E SANATANA

QUANTIDADE – 03

DOCUMENTO 11

FONTE: CONVITE DE EXPOSIÇÃO : “PINTURAS DE ARTISTAS RENOMADOS”. REALIZAÇÃO DA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE, COM VERNISSAGEM EM 06/06/02 E EXPOSIÇÃO DE 07/06 À 06/07/02. EXPOSTA OBRAS DE: AGOSTINHO, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, ELDER ROCHA, IZA COSTA, M.CAVALCANTE, ROOS E TAI

QUANTIDADE – 01

DOCUMENTO 12

FONTE:  FOLDER: “III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA”.

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE – 01 

DOCUMENTO 13

FONTE:  CONVITE “9 MESTRES DA PINTURA GOIANA”

RESUMO: CONVITE PARAVERNISSAGE DA EXPOSIÇÃO “9 MESTRES DA PINTURA GOIANA”, NO DIA 09 DE SETEMBRO DE 1996, ÀS 21H, NA NOVE GALERIA DE ARTE. COLETIVA DOS ARTISTAS: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, OMAR SOUTO E ROOSVELT.

QUANTIDADE: 02
DOCUMENTO 14

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DDE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 15

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE. SACCARO. GOIÁS MOSTRA SUA ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA DIA 30 DE AGOSTO DE 2006. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA DIA 30 DE AGOSTO DE 2006, NA SACCARO (GOIÂNIA/GO). PARTICIPARAM DO EVENTO OS ARTISTAS:  AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, CARPIO DE MORAES, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, CONFALONI, DEK, D.J. OLIVEIRA, EDNA MELO, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FOGAÇA, GOMES, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, LEONAN FLEURY, LIAH, M. CAVALCANTE, MARCOS RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MÁRIO RAMOS, OSCAR F., PIERRE DE FREITAS, PIRANDELLO, PITÁGORAS, R. GODÁ, RODRIGO FLÁVIO, ROSSANNA JARDIM, SANATAN, SANSRO GOMIDE, SELMA PARREIRA E SIRON FRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGNAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: PX. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE:  O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: ED. MARCO ZERO, [19--], P. 59

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE:  FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO – OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979, P.346

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG, ESTANTE 2, PRATELEIRA 2

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 60-61

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: BASTOS, ROSANE DE. A ARTE SOBREVIVE NAS RUAS.O POPULAR. GOIÂNIA, 10 OUT. 1997, CADERNO 2. P. 01.

RESUMO: O PROJETO GALERIA ABERTA COMPLETA 10 ANOS EM 98. COM A FALTA DE PATROCÍNIO E DE APOIO TÉCNICO ESPECIALIADO PARA RESTAURAÇAO DAS OBRAS, O PROJETO CAI NO OSTRACISMO. PROBLEMAS COMO A BAIXA QUALIDADE DAS TINTAS UTILIZADAS E O TRATAMENTO DO ÀS SUPERFÍCIES ANTES DE PINTAR INFLUEM NA DURABILIDADE DAS OBRAS. FRUTO DE UM CONVÊNIO ENTRE A SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO E A ELLUS CONSTRUTORA, O PROJETO SE BENEFICIOU DA LEI SARNEY QUE INCENTIVAVA EMPRESAS A  PATROCINAR AÇÕES CULTURAIS. NA 1 ETAPA  FORAM PINTADOS 10 PAINÉIS DE NA 2ª 26, CADA UM COM MÉDIA DE 600M². FORAM 20 MIL METROS QUADRADOS DE ÁREA DESENHADA. OS 15 PAINÉIS DA RODOVIA GOIÂNIA-TRINDADE, DE OMAR SOUTO, FAZEM PARTE DO GALERIA – ABERTA. DAS PINTURAS NOS EDIFÍCIOS, O PROJETO EVOLUIU PRA DESENHOS EM 110 ÔNIBUS DA TRANSURB. NOS ÔNIBUS, AS OBRAS NÃO ERAM REPRODUZIDAS, COMO NOS EDIFÍCIOS. ARTISTAS COMO IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA, SIRON FRANCO, ALCIONE, OMAR SOUTO, AMAURY MENESES, GOMES DE SOUZA, TAI HSUAN-NA, M. CAVALCANTE, E DECK PARTICIPAM DA 1ª ETAPA. NA 2ª PARTICIPAM, NOMES COMO OS DE AGOSTINHO, SÁIDA CUNHA, PRATES, ROOS, DIVA GOULART, SANATAN, ANTÔNIO POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, VÂNIA FERRO ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 36, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 05

FONTE: O CONFRONTO DA PAISAGEM GOIANA. V SECULUS TERRAE BRASILIS. MULHERES. GAZETA VARIEDADE. GOIÂNIA, 08 À 14 MAR. 1998.

RESUMO: MOSTRA “O CONFRONTO DA PAISAGEM GOIANA – 1962/1998”. COM A PARTICIPAÇÃO DE AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, D. J. OLIVEIRA, CONFALONI, JUCA DE LIMA, IZA COSTA, SÁIDA CUNHA E WASHINGTON RODRIGUES.  ESSES ARTISTAS FAZEM PARTE DE UM GRUPO DE PINTURA FORMADO POR DJ OLIVEIRA, NOS ANOS 60. SERÃO EXPOSTOS 03 TRABALHOS DE CADA ARTISTA, DOIS ATUAIS E UM ANTIGO. A MOSTRA VAI ATÉ 29/03, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. “V SECULUS TERRAE BRASILIS”, É UMA MOSTRA QUE REÚNE  SEIS ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS: CIÇA FITTIPALDI, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, SUELITA COSTA E THOMMEN. SÃO DIAS OBRAS DE CADA ARTISTA, NAS MODALIDADES DE PINTURA, GRAVURA, DESENHO/COLAGEM E XILOGRAVURA, EM PEQUENOS E MÉDIOS FORMATOS. OS ARTISTAS TRATAM DAS DELÍCIAS E DOS COSTUMES DA CULINÁRIA BRASILEIRA. AMOSTRA PERMANECE ATÉ DIA 12/03, NA PANELA MÁGICA. A FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA MANTÉM A EXPOSIÇÃO “MULHERES”, QUE FAZ PARTE DAS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE  MARÇO. PERMANECE ATÉ DIA 20. SÃO TRÊS ARTISTAS PLÁSTICAS: LUCIMAR BELLO, SELMA PARREIRA E SAMIRA DARWICHE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 47, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 06

FONTE: TIMM, NÁDIA . ARTE DE QUALIDADE. O POPULAR, GOIÂNIA 04 JAN. 1998. CADERNO 2, P. 7.

RESUMO: GRAVURAS, PINTURAS, ESCLTURAS E DESENHOS INTEGRAM A COLEIVA DE VERÃO DA GALERIA SANTA FÉ QUE REÚNE NOMES COMO SALVADOR DALÍ, BRUNO GIONGI, VOLPI, DJANIRA, ENTRE OUTROS. DO MEIO ARTÍSTICO BRASILEIRO NOMES COMO SIRON FRANCO, POTEIRO, RUBENS GERSCHMAN, AMAURY MENEZES, CIÇA FITTIPALDI, VALDOMIRO DE DEUS, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA COMPÕEM A MOSTRA QUE PERMANECERÁ ATÉ 30/01.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:   DOCUMENTO N. 53, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 07

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.NA ARTE DOS GOIANOS, UM EXERCÍCIO DE BELEZA E SOBREVIVÊNCIA. O POPULAR., GOIÂNIA, 07 OUT.1982. CAD. 2

RESUMO: A UNIART (UNIÃO DOS ARTISTAS), NASCIDA COM INTENÇÃO DE PROMOVER A UNIÃO DOS ARTISTAS E ESCRITORES, COMO PRIMEIRA INICIATIVA REALIZA A MOSTRA “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. 40% DO FATURAMENTO DE CADA QUADRO VENDIDO SERÁ DESTINADO A UNIART. EXPÕEM: BRASILEU, FÉ CÓRDULA, DIVINO JORGE, CLÉA COSTA, ELMA CARNEIRO, AGOSTINHO DE SOUZA, SIRON FRANCO, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA  GUILHERMINA, ENÉAS SILVA, REYNALDO BARBALHO, AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, MARIA CIÇA, ANGÊLO KTENAS, ALCIONE, JUCA DE LIMA, DINÉIA DUTRA, ÁTICO VILAS BOIAS, YASHIRA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO THOMEN, NEUZA MORAES, SNATAN E NEUZA PERES. ROGÉRIO LUCAS, PRESIDENTE DA UNIART, GOMES DE SOUZA, UBIRAJARA GALLI E GOIAMÉRICO FELÍCIO, COMPARECEM A REDAÇÃO DE O POPULAR E FALAM DO DESCRÉDITO DE MUITOS PARA COM A DURAÇÃO DA UNIART, OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 08

FONTE: SANTANA, RICARDO. ARTE EM MOVIMENTO NO TRANSPORTE COLORIDO. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 ABR.1989. CAD.2.

RESUMO: O PROJETO GALERIA ABERTA IDELAIZADO POR PX SILVEIRA AMPLIA SUA ATUAÇÃO  A ARTE QUE SÓ ATINGIA OS PRÉDIOS DE GOIÂNIA, AGORA VÃO PARA OS ÔNIBUS E TERMINAIS DO TRANSPORTE COLETIVO. ATUALMENTE CIRCULAM 15 ÔNIBUS COM OBRAS DOS ARTISTAS GOIANOS, MAS SERÃO 40 NOS PRÓXIMOS 10 DIAS. ARTISTAS QUE PARTICIPAM DO PROJETO: TAI, SIRON FRANCO, AGOSTINHO, PRATES , M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, DIVA GOULART, IZA COSTA, ROOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, DECK, VÂNIA FERRO, SANATAM  E ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.48. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 09

FONTE: BEZERRA, VALBENE. EXPRESSIONISMO EM MOSTRA DIDÁTICA. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 JAN. 2001. CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE CUNHO DIDÁTICO SOBRE O EXPRESSIONISMO, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. SERÃO APRESENTADOS VÍDEOS E ESTÃO A DISPOSIÇÃO REVISTAS SOBRE EXPRESSIONISMO. EXP~EM: IZA COSTA, D J OLIVEIRA, ROOS, AGOSTINHO, JUCA DE LIMA, FABRÍCIA MORAIS, V. ZAMECK, LÚCIA BERTAZZO, ALEXANDRE LIAH, LASAR SEGAL E CÂNDIDO POTINARI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.74, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 10

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 11

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. NO PALÁCIO DA CULTURA, UMA MOSTRA DE VALORES GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 12

FONTE: GRANDE COLETIVA. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 A 21 MAR 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  13

FONTE: SEPAC – GRANDE COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, BEUSA PERES,NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 14

FONTE: UMA CANÇÃO NO ESCURO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR. 1982.

RESUMO: GRANDE COLETIVA DE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANIVERSÁRIO DO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY, ANGELOS KTENAS, POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, DACRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEISA PERES, NOÉ LUÍS, OMAR  SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VADELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA  15

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 16

FONTE: BASTOS, ROSANE DE. A ARTE SOBREVIVE NAS RUAS.O POPULAR. GOIÂNIA, 10 OUT. 1997, CADERNO 2. P. 01.

RESUMO: O PROJETO GALERIA ABERTA COMPLETA 10 ANOS EM 98. COM A FALTA DE PATROCÍNIO E DE APOIO TÉCNICO ESPECIALIADO PARA RESTAURAÇAO DAS OBRAS, O PROJETO CAI NO OSTRACISMO. PROBLEMAS COMO A BAIXA QUALIDADE DAS TINTAS UTILIZADAS E O TRATAMENTO DADO ÀS SUPERFÍCIES ANTES DE PINTAR INFLUEM NA DURABILIDADE DAS OBRAS. FRUTO DE UM CONVÊNIO ENTRE A SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO E A ELLUS CONSTRUTORA, O PROJETO SE BENEFICIOU DA LEI SARNEY QUE INCENTIVAVA EMPRESAS A  PATROCINAR AÇÕES CULTURAIS. NA 1 ETAPA  FORAM PINTADOS 10 PAINÉIS DE NA 2ª  FORAM 26, CADA UM COM MÉDIA DE 600M². FORAM 20 MIL METROS QUADRADOS DE ÁREA DESENHADA. OS 15 PAINÉIS DA RODOVIA GOIÂNIA-TRINDADE, DE OMAR SOUTO, FAZEM PARTE DO GALERIA – ABERTA. DAS PINTURAS NOS EDIFÍCIOS, O PROJETO EVOLUIU PRA DESENHOS EM 110 ÔNIBUS DA TRANSURB. NOS ÔNIBUS, AS OBRAS NÃO ERAM REPRODUZIDAS, COMO NOS EDIFÍCIOS. ARTISTAS COMO IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA, SIRON FRANCO, ALCIONE, OMAR SOUTO, AMAURY MENESES, GOMES DE SOUZA, TAI HSUAN-AN, M. CAVALCANTE,E DECK PARTICIPAM DA 1ª ETAPA. NA 2ª PARTICIPAM, NOMES COMO OS DE AGOSTINHO, SÁIDA CUNHA, PRATES, ROOS, DIVA GOULART, SANATAN, ANTÔNIO POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, VÂNIA FERRO ENTRE OUTROS.QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 36, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 17

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A ARTE PERDE CORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 34 SET.. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: DJ. OLIVEIRA MORRE ANTES DE DAR ENTRADA NO HOSAPITAL SANTA MARIA, PARA ONDE ESTAVA SENDO LEVADO APÓS CRISE AGUDA DE BRONQUITE. O ENTERRO SERÁ HOJE 24/09/05, ÀS 8H MNO PARQUE MEMORIAL BATISTA. O ARTISTA PREPARAVA RETROSPECTIVA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, LANÇAMENTO DE DVD E LIVRO BIOGRÁFICO, ESCRITO POR  AMAURY MENEZES PARA COMEMORAR 50 ANOS DE CARREIRA. NATUAL DE BRAGANÇA PAULISTA, DJ OLIVEIRA FIXOU-SE EM GOIÂNIA EM 1956. ALÉM DA PINTURA, O ARTISTA SE DEDICAVA AOS MURAIS. UM DOS MAIS FAMOSOS É O  PAINEL “SONHO DE DOM BOSCO” NO COLÉGIO MARIA AUXILIADORA. UM DOS PIONEIROS DA ARTE EM GOIÁS, D J OLIVEIRA SAIA PELOS ARREDORES DE GOIÂNIA, ACOMPANHADO POR UM GRUPO DE PINTORES, PARA PINTAR APROVEITANDO A BELEZA E ALUZ DO CERRADO. PARTICIPAVAM DO GRUPO JUCA DE LIMA, AGOSTINHO E AMAURY, VINDO DEPOIS IZA COSTA, SIRON FRANCO, ANA MARIA PACHECO, ROOS, SAIDA CUNHA E VANDA PINHEIRO. DEPOIMENTOS DE ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.65. DOCUMENTO N. 73. D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA  18

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: MARCO ZERO, 1985. P. 59, 60, 61, 62.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
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