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DILMA DE CARVALHO

CÓDIGO DO ARTISTA: 71

DOCUMENTO 01

FONTE: KELPS ESCRITÓRIO DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA 10 ARTISTAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 02 A 31 OUT.1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: COMEMORAÇÃO DO 10º ANIVERSÁRIO DO CASTRO’S PARK HOTEL COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DILMA CARVALHO, ENÉIAS SILVA, EVANDRA ROCHA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, MAURA REGINA, NÁDIA TIMM, NEUSA PERES, SELVO AFONSO E SHIRINSK. LANÇAMENTO DO LIVRO DE POESIAS ILUSTRADAS “LADO A LADO’ DE NEUSA PERES. APRESENTAÇÃO  DO CORAL “VOZES EM CANTO”. ABERTURA DIA 15 OUT.1996 ÀS 19H 30M NO FABBY DO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPOSIÇÃO DE 02 A 31 OUT. 1996.

QUANTIDADE 03 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 02

FONTE: GALERIA VERSATA 2001. DILMA DE CARVALHO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 15 À 30 JUN.1993. CONVITE.GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL”DILMA DE CARVALHO” DE 15 À 30.JUN.1993, NA GALERIA VERSATA 2001. VERNISSAGE DIA 15 JUN. ÀS 20 HORAS

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

DOCUMENTO 03

FONTE:ÉPOCA GALERIA DE ARTE. DILMA DE CARVALHO: CORES E FLORES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL 03 A 17 SET.1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÕA INDIVIDUAL DE 03 À 17 SET.1996 NA ÉPOCA GAÇLERIA DE ARTE. HAPPE HOUR  03 SET DAS 17H 30M ÀS 21 HORAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: TIMM, NÁDIA. A ARTISTA INSTALA PRESÉPIO  NO CENTRO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ 1999. CADERNO 2, P.7

RESUMO: UM PRESÉPIO EM TAMANHO NTUTAL, INCREMENTADO POR RECURSOS TECNOLÓGICOS QUE DÃO EFEITO DE NEVE, FAZ A ALEGRIA DE CRIANÇAS E ADULTOS NA PRAÇA DO BANDEIRANTE ATÉ 6 DE JANEIRO. A INSTALAÇÃO FOI CRIADA PELA ARTISTA PLÁSTICA CRUOCA DILMA CARVALHO, QUE TEM MAIS DE 20 ANOS DE CARREIRA. .MAIS QUE DECORAÇÃO A OBRA TEM MÉRITO DE INSPIRAR E EMICIONAR O PÚBLICO. O MATERIAL UTILIZADO PARA CONFECÇÃO DAS PEÇAS É DE POLIURETANO E FIBRA DE VIDRO. AS MÃOS E ROTO SÃO ESCULPIDAS NO BARRO DE ONDE SÃO  TIRADOS MOLDES EM RESINA. AS ROUPAS SÃO PINTADAS PELA ARTISTA. ESSA É A PRIMEIRA VEZ QUE DILMA TRABALHA AS FIGURAS EM DIMENSÕES REAIS. O PRESÉPIO QUE ESTÁ ENANTANDO O PÚBLICO GOIANIENSE É COMPOSTO POR SIGNOS TRADICIONAIS DO NATAL. QUEM FOR CONFERIR A OBRA RECEBERÁ UM POSTAL COM A IMAGEM E A HISTÓRIA DO PRESÉPIO.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: ARTE A MUITAS MÃOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT,1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO CASTRO1S PARK HOTEL ONDE PERMANECE ATÉ DIA 31. A MOSTRA COMEMORA O 10º ANIVERSÁRIO DA CASA E MARCA O INÍCIO DAS ATIVIDADES DA EDITORA KELPS  ESCRITÓRIO DE  ARTE, REUNE TRABALHOS DE DILMA CARVALHO, ENÉAS SILVA, EVANDRA ROCHA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, MAURA REGINA, NEUSA PERES E SELVO AFONSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FLORES E FORMAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 07 MAIO 1996. CADERNO 2, P.5

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DILMA DI CARVALHI, DE 07 A 11 MAIO 1996, NA GALERIA DE ARTES VÂNIA MACHADO. DILMA EXPÕE 30 QUIADROS COM O TEMA FLORES. AMAURY MENEZES, ALÉM DE DESPERTAR A VEIA ARTÍSTICA DE DILMA, AINDA EXERCE INFLUÊNCIA EM SEU TRABALHO. A ARTISTA JÁ PARTICIPOU DE INÚMERAS EXPOSIÇÕES COLETIVAS E INDIVIDUAIS.

QUANTIDADE: 01 0RIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: DILMA DE CARVALHO, JUL.1996. GOIÂNIA, 1996. 1 FOTOGRAFIA, P&B.

RESUMO: FOTOGRAFIA P&B, DA ARTISTA DILMA DE CARVALHO DE JULHO DE 1996. DOAÇÃO DE ROSÂNGELA IMOLESI.

QUANTIDADE:: 01

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 102

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: LISBOA, ANTÕNIO. SOB A PROTEÇÃO DOS ANJOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 11/12/95. CAD. 02. P. 01

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ANJOS” QUE OCORRERÁ NA ARTE ARTE GALERIA, DE 11 À 18/12/95. A EXPOSIÇÃO REÚNE ESCULTURAS, PINTURAS E ARTIGOS ARTESANAIS DE VÁRIOS ARTISTAS, SOB A ATMOSFERA NATALINA. SÃO OBRAS DE: ANTÔNIO POTEIRO, AMOMM HEBROM DE DEUS, CLEMENTE MACIEL, DILMA CARVALHO, EVANDRA ROCHA, HEDON DE DEUS, IVANA THOMÉ, LÚCIO DE SOUZA, NORMA CAIADO, SANCLER, SELVO AFONSO, SÔNIA MARIA, WALDOMIRO DE DEUS, WALKIRIA E ZNELSON.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 20 – AMOMM HEBROM DE DEUS
REFERÊNCIA 08

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 09

FONTE: MESQUITA, MARILENE MONTEIRO DA C. (ORG.). GRANDES NOMES DAS ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: DILMA CARVALHO, ELDER ROCHA LIMA, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, VICTOR HUGO B. ROMERO, ANTÔNIO VIEIRA, GILVAN CABRAL, JÚLIO VALENTE E NEUSA MORAES. A EXPOSIÇÃO SERÁ REALIZADA NO HOTEL PAPILLON (GOIÂNIA/GO), DE 3 A 16 DE MAIO DE 1994. O CATÁLOGO CONTÉM COMENTÁRIOS CRÍTICOS SOBRE O TRABALHO DE CADA ARTISTA JUNTAMENTE COM UM CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, NA PASTA N. 86 – ELDER ROCHA LIMA.

REFERÊNCIA 10

FONTE: COLETIVA EM ESPAÇO ALTERNATIVO. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL.1993.

RESUMO: ATRAVÉS DO PROJETO “ESPAÇOSPÚBLICOS – ESPAÇO ULTURAL”, O MAG LEVA A EXPOSIÇÃO COLETIVA ARTE VIVA À PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANORAMOS, IONE REZENDE MATOS, NÁDIA TIMM, REINALDO BARBALHO, MARIZA BATISTA PESQUEIRO, RÔBER, RODRIGO VEIGA CORTES, ROSÂNGELA IMOLESI, WILSON JORGE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 92 –EMILIA.

REFERÊNCIA 11

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BA/~ETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 12

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA! DE 05 JUL. A 05 SET. 1993, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. TEXTO DE WILSON JORGE SOBRE O BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. TEXTO SOBRE A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE OSVALDO DE ALENCAR ROCHA. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANO RAMOS, IONE  DE R. MATOS, NÁDIA TIMM, MARIZA C.B.PESQUERO, REINALDO BARBALHO, RÔBER, RODRIGO V. CORTES, RÔ IMOLESI E WILSON JORGE. COMENTÁRIOS SOBRE O ARTISTA E SECRIÇÃO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: LETÍCIA, ÉRIKA. MULHERES QUE FAZEM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 JUN. 1993. CAD. 2

RESUMO: COLETIVA “ESSAS MULHERES...”, DE 09 D 22 JUN. 1993, NO TEM ARTE ATELIÊ. EXPÕEM: ADALVA FRANCO, LUNAH, DILMA DE CARVALHO, ISABEL CRISTINA, MÁRCIA SALES, ROSÂNGELA IMOLESI E VALÉRIA B. RUDAS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI
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