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PASTA 81

EDNA GOYA OU EDNA SANTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 79

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GOYA, EDNA DE JESUS. CURRICULUM VITAE: EDNA SANTOS. GOIÂNIA, [1995]. 14 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1995.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

DREFERÊNCIA  01

FONTE: GOMES, MARGARETH. COMPOSIÇÕES HETEROGÊNEAS DE NOVOS VALORES. O POPULAR. GOIÂNIA, 04 DE AGOSTO DE 1991, CAD. 2, P.1

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A VERNISSAGE DA EXPOSIÇÃO DOS 11 ARTISTAS  PREMIADOS EM 1990, NO CONCURSO PROMOVIDO PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, A EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES 90” ACONTECE EM 06 DE AGOSTO DE 1991 ÀS 21H, NA CASA  GRANDE GALERIA DE ARTE. APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO E TEMÁTICA DOS ARTISTAS GANHADORES DO PRÊMIO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL).

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 12, PASTA N.17: ÁLFIO  

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE:  FOLDER “REFLEXÃO”

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO “REFLEXÃO” NO PALÁCIO DA CULTURA, DO DIA 01 A 11 DE SETEMBRO DE 1992. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. O FOLDER CONTÉM BREVE COMENTÁRIO SOBRE O TRABALHO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE:  COSTA, TERESA CRISTINA. I.A. INAUGURA XIX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE SETEMBRO DE 1993. 

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PROGRAMAÇÃO ARTÍSTICA DO XIX FESTIVAL DE MÚSICAS E ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, REALIZADO PELO INSTITUTO DE ARTES (IA) DA UFG.  EXPOSIÇÃO DE ARTES PLÁSTICAS NA GALERIA ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT SOBRE A COORDENAÇÃO DE CARLOS SENA. SERÃO REUNIDOS TRABALHOS EM TÉCNICAS DIFERENTES DOS PROFESSORES: AGUINALDO COELHO (PINTURA), ANAHY JORGE (ESCULTURA), ANGELO KTENAS (ESCULTURA), CARLOS SENA (INSTALAÇÃO), CLÉIA COSTA (PINTURA), CLEBER GOUVEIA (PINTURA), EDNA GOYA (GRAVURA), E PINTURAS DE MARIZA PESQUERO, PAULO VEIGA E SELMA PARREIRA. E A EXPOSIÇÃO “DESTQUE 93” COM TRABALHOS DE NOVE ALUNOS DO I.A , DENTRE OS PARTICIPANTES ENCONTRA-SE O ARTISTA ENAURO DE CASTRO.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.018, NA PASTA N.29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 112

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PAR SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MANOEL DOS SANTOS, MEIRY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGLO KTENAS,, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 - ALCIONE
REFERÊNCIA 07

FONTE: MARTINS, FERNANDO. MILAGRE DA ARTE PELAS MÃOS DO HOMEM.O POPULAR – CADERNO 2.14.JUL.1992

RESUMO: PELA 2ª VEZ ACONTECE A  MOSTRA ESCULTORES GOIANOS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, REUNINDO 25 ARTISTAS QUE ASSINAM OS MAIS DE 40 TRABALHOS EXPOSTOS. A ABERTURA ACONTECE HOJE (14.JUN.1992) ÀS 17:30H NA PRAÇA DO SOL (SETOR OESTE)) COM APRESENTAÇÃO DA ORQUESTRA DE VIOLEIROS DE GOIÁS .A MOSTRA PERMANECE ATÉ 21.JUN.1992, COM TRABALHOS DE:GILVAN, ANTUNES ARANTES, XAVIER, SOUZA NETO, ANGELO KTENAS, MARIA GUILERMINA, LUIZ OLINTO, EDNA, ENEAS, IRENE NUNES, WALTER CARECCHIO E OUTROS

QUANTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 89. PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 08

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 09

FONTE: ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. [BRASÍLIA], 1992.

RESUMO: EXPOSOÇÃO COLETIVA DE : ÁLFIO, ANGELO KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, D.J. OLIVEIRA, DOIA, EDNA SANTOS, ENÉAS, GILVAN CABRAL, ISA COSTA, J.SILVA, JUCA DE LIMA, LEIDES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARIA GUILERMINA, MARIA REGINA, NEUZA GARCIA, NORMA CAIADO, RAUL VICÊNCIO, REINALDO BARBALHO, ROOS, SELVO AFONSO, SIRON FRANCO, SIVAL VELOSO E VÂNIA FERRO. A MOSTRA ACONTECE NA SALA DE BANHO DECORAÇÕES (BRASÍLIA (DF), DE 30 DE JUN.A 10 JUL.1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 10

FONTE: BEZERRA, VALBENE. REFLEXÕES FEMININAS. O POPULAR, GOIÂNIA.

RESUMO: QUATRO NOVOS VALORES DAS ARTES PLÁSTICAS EXPÕEM SEUS TRABALHOS DE 01 SET.1992 A 11 SET.1992, NO MAG, NA COLETIVA INTITULADA “REFLEXÃO. APRESENTAM TÉCNICAS E TEMAS DIVERSIFICADAS, AS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. EXPÕEM PINTURAS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O ARTIGO APRESENTA CURRICULUM DAS ARTISTAS

QUANTIDADE:01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 34. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 11

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE.COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTIRES DO MOVIMENTO SANTU´RIO DA ARTE, 7 EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN UUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOELSANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA,LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓID FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 12

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ARTE NATALINA EM MINIATURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV.1990, CAD. 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A VISÃO DO ARTISTA SOBRE O NATAL” PROMOVIDA PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE RESSALTA O TEMA NATALINO AGORA EM UMA VERSÃO MINIATURA. PARTICIPAM DA MOSTRA 17 PNTORES E 18 ESCULTORES: ANTUNES ARANTES, FERNANDO COSTA FILHO, MIRIAM PIRES, HENRIQUE, ROOS, OMAR SOUTO, D. J OLIVEIRA, TAI-HSUAN-NA, SANATAN, AMAURY MENEZES, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, LEONAM FLEURY, JUCA DE LIMA, DA CRUZ, DEK, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, MARÔT, OMAR FRANCO, CLÉA COSTA, CARDOSO DE MORAIS, EDNA, LENA, MARY APA, WAGNER, ANA MARIA CORDEIRO, NORMA CAIADO, JUÇARA SANTANA, CLEIDER, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES,PRUDÊNCIO, XAVIER, ANTÔNIO VIEIRA, GILVAN CABRAL, HÉLIO E ASSARURY AUCÊ. ATÉ O DIA 28 DEZ 1990 O PÚBLICO PODE CONFERIR E DAR UM TOQUE DE ARTE ÀS COMEMORAÇÕES QUE SE APROXIMAM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 13

FONTE: SESC- SERVIÇOS SOCIAL DO COMÉRCIO. MAG – MUSEU DE DARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. GOIÂNIA, 1994. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA QUE REPRESENTA O TALENTO DA ARTE CONTEMPORÂNEA EM GOIÁS. EXPÕEM OS ARTISTAS: ALEXANDRE LIAH, CÁRPIO DE MORAIS, CLEIDER JOSÉ DE SOUZA, DOROTHY HANNAS, EDNA GOIA, GILVAN CABRAL, MARCO RODRIGUES, MIRIAN COSTA MANSO E RUBI PRADO LEITE. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA UNIDADE DO SESC NO SETOR FAIÇALVILLE, DE 04 A 26 DE JUNHO DE 1994.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. NOVOS VALORES 90. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: NOVOS VALORES 90 REALIZADA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, DE 06 A 17 DE AGOSTO DE 1991. A EXPOSIÇÃO DIVULGA 11 NOVOS VALORES, DAS MAIS VARIADAS TENDÊNCIAS: TELMA, A. ROCHA, STIVAL, RODRIGO FLÁVIO, ALFIO, ANA RIA ARAÚJO, SANDRO CARVALHO, JOZEVAL, MARCELO LIMA, EDNA SANTOS E A. VIEIRA. CONTÉM CURRÍCULOS DOS ARTISTAS E OBRAS. OBRA: “BOI E MOEDAS”, 1991- TÉCNICA MISTA, (62X56CM).

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, NA PASTA N. 17 - ÁLFIO

REFERÊNCIA 15

FONTE: TIMM, NÁDIA. GOIÁS PROMOVE 2º FESTIVAL DE ARTES: O POPULAR, GOIÂNIA, 12 OUT. 1999. CAD. 

RESUMO: AMPLA PROGRAMAÇÃO ENTRE  EXPOSIÇÕES, ESPETÁCULOS TEATRAIS RECITAIS, SHOWS E OFICINAS ACONTECE DURANTE A REALIZAÇÃO DA 2ª EDIÇÃO DO FESTIVAL DE ARTES DA CIDADE DE GOIÁS (12 A 17 OUT. 1999. A IMAGEM QUE ESTÁ NO MATERIAL D3 DICULGAÇÃO FOI CRIADO PELA ARTISTA PLÁSTICA ROSÂNGELA IMOLESI. HAVERÁ MOSTRA DE GRAVURAS BRASILEIRAS  NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS E A MOSTRA “ENCONTROS DAS CIVILIZAÇÕES E VIAGENS PORTUGUESAS” NO MUSEU DAS BANDEIRAS. “FOGO INSANO”, INTERFERÊNCIA CRIADA  POR ANTÔNIO DA MATA, SERÁ INSTALADA MA PRAÇA DO CHAFARIZ. PARTICIPAM DO FESTIVAL OS ARTISTAS: VÂNIA FERRO, ANTÔNIO DA MATA, SELMA PARREIRA, ALBA TÂNIA, YAHWEB PARREIRA, MÔNICA MOCHELL, EDNA GOYA, LUIZ OLINTO E ELIANE LEÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23.PASTA N.318. VÂNIA FERRO

REFERÊNCIA 16

FONTE: FAV- FACULDADE DE ARTES VISUAIS. 1º ENCONTRO DE PESQUISADORES EM ARTES VISUAIS DA UFG. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: CATÁLOGO DO 1º ENCONTRO DE PESQUISADORES EM ARTES VISUAIS DA UFG, REALIZADO EM 12,13 E 14 DE NOVEMBRO DE 1997 NA FAV – FACULDADE DE ARTES VISUAIS. O ARTISTA ZÉ CÉSAR PARTICIPOU DA COMISSÃO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, É TAMBÉM DIRETOR DA FAV. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO. ZÉ CÉSAR APRESENTOU O TRABALHO: “GRAVURA E IMPRESSÃO EM MATRIZES DE PLÁSTICO”. AGNALDO COELHO APRESENTOU O TRABALHO “ARTE E A PRIMEIRA PÁGINA. JORNAL: O POPULAR, GOIÂNIA. EDNA DE JESUS GOYA APRESENTOU O TRABALHO: “ORIGEM E EVOLUÇÃO DA GRAVURA GOIANA”. LEONARDO ROMANO APRESENTOU O PROJETO: “ARTE FUNERÁRIA: REPRESENTAÇÃO DA CRIANÇA”.MARCOS ANTÔNIO SOARES APRESENTOU O TRABALHO “EDUCAÇÃO ESTÉTICA ESCOLAR: EM BUSCA DE PRINCÍPIOS ORIENTADORES”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 338. DOCUMENTO N. 08. ZÉ CÉSAR

REFERÊNCIA 17

FONTE: CAPISANI, DULCINIRA, ORG. ARTE – EDUCAÇÃO: CULTURAS DO ENSINAR E CULTURAS DO APRENDER. GOIÂNIA. UFG, 2003.P. 267 A 269.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 18

FONTE: GOYA, EDNA DE JESUS. CRÍTICA GENÉTICA: OS DOCUMENTOS DE PROCESSO DE CRIAÇÃO ARTÍSTICOS E P ENSINO DE ARTE. IN: MEDEIROS, MARIA BEATRIZ (ORG). A ARTE PESQUISA 2003. BRASÍLIA: MESTRADO EM ARTES, 2003, P.22.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 19

FONTE: GOYA, EDNA DE JESUS. O PROCESSO DE CRIAÇÃO DE GRAVURA DE DJ OLIVEIRA. IN: ENCONTRO NACIONAL DA ANPAP – ARTE: LIMITES E CONTAMINAÇÕES (15.:2006:SALVADOR). ANAIS DO 15º ENCONTRO NACIONAL DA ANPAP. VOLUME I/ ORGANIZADOR CLEOMAR DE SOUSA ROCHA. SALVADOR: ANPAP, 2007. P. 134-140.

RESUMO: O TEXTO BUSCA ESCLARECER PELA LEITURA DOS DOCUMENTOS DE CRIAÇÃO DA GRAVURA DE DJ OLIVEIRA SOBRE A IMPORTÂNCIA DE SE COMPREENDER OS MODOS DE AÇÃO DO ARTISTA PARA PRODUZIR A OBRA E VERIFICAR O QUE FAZ PARTICULAR NO CONTEXTO DAS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS EM GOIÁS E NO BRASIL. PELA LEITURA DOS DOCUMENTOS OU PELO ACOMPANHAMENTO DA PRODUÇÃO TORNA-SE POSSÍVEL TER ACESSO À OBRA PELOS MODOS DE AÇÃO. COM ISSO, SURGE A NECESSIDADE DE ELABORAÇÃO DE NOVOS PARADIGMAS DE LEITURA PARA SE REALIZAR A CRÍTICA DE ARTE, EXIGÊNCIA RESULTANTE  DAS MUDANÇÃS NAS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS, OCORRIDAS A PARTIR DO SÉCULO XX, EM QUE A PRODUÇÃO SE CARACTERIZA COMO OBRA, DEPOIS OBJETO E POSTERIORMENTE OBJETO EM PROCESSO DE MUTAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 20

FONTE: GOYA, EDNA DE JESUS. CRÍTICA GENÉTICA: OS DOCUMENTOS DE PROCESSO DE CRIAÇÃO ARTÍSTICOS E O ENSINO DA ARTE. IN: MEDEIROS, MARIA BEATRIZ DE, ORG. A ARTE PESQUISA. BRASÍLIA: ANPAP, 2003. V.1, P. 60-70.

RESUMO: COLETÂNEA DE TEXTOS APRTESENTADOS NO ENCONTRO, A ARTE PESQUISA 2002", ABORDANDO O ENSINO E A APRENDIZAGEM DA ARTE, ONDE OS PESQUISADORES DEMONSTRAM A DIVERSIDASDE DE INTERESSES, ENFOCAM AINDA AS NOVAS TECNOLOGIAS  DIGITAIS E AS POSSIBILIDADES QUE ELAS TÊM TRAZIDO PARA A ARTE.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

