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ELIFAS

CÓDIGO DO ARTISTA:86

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. COLETIVA E  DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE,  EXPOSIÇÃO DE 12 A 24 NOV 1991.CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 24 NOV.1991, NO MAC. HOMENAGEM: DA CRUZ, , ANGELOS KTENAS, GOMES, M. CAVALCANTE ,  NOÉ LUÍS, NION ALBERNAZ, PEDRO TEIXEIRA, BERNARDO ELIS, CÉLIA SIQEUEIRA ARANTES. A ACADEMIA BRASILEIRA  DE LETRAS E VEREADOR DORACIANO ALVES, QUE RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. HAVERÁ LANÇAMENTO DO LIVRO “ACALANTO” DE ADA CURADO,. EXPÕEM:  ESCULTORES – MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN UYAÇA, , HELENA, SOUZA NETO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, GILVAN CALBRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO CECY CURADO,  CLAYTON, DALREZ E WAGNER,; PINTIRES- D.J.OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WERNER, CORA MARTINS, ZANONI, DENI BORGES, ANTUNES ATANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, RIS, VALDIR PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RORIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SACLER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARE IDA, EDNA SANTOS,  NOVAIS, G.ARAÚJO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ENGENHO & ARTE.. BARRO E CORES NA  MAGIA DA ARTE.CONVITE. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ BARROE CORES NA MAGIA DA ARTE” .EXPÕEM: ANA MARIA E LIFAS. APRESENTAÇÃO DE ANA MARIA – BRASIGÓIS FELÍCIO;APRESENTAÇÃO DE  ELIFAS – AIDENORAIRES. CROMO. CURRICULUM

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE.COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTU´RIO DA ARTE, 7. EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN UUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOELSANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA,LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 6 EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDDE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: CASTRO’S PARK HOTEL: COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 5. EXPOSOÇÃO DE 29 AGO A 24 SET 1990.CONVITE.GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: V COLETIVA  ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO  SANTUÁRIO DA ARTE , DE 29 AGO A 14 SET 1990, NO CASTRO’S PARK HOEL. HOMENAGEM: ADA CURADO E BELKISS SPENCIERE CARNEIRO DE MENDONÇA. EXPÕEM: ESCULTORES – NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, J VALENTE, LUIS TOLOSA, HELENA, JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS E MARA NUNES; PINTORES: VÂNIA FERRO, ZELO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RIRA ARAÚJO, MANOEKL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, JONAS MESQUITA. APRESENTAÇÃO: SATURNINO PESQUERO RAMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE  GALERIA  CONTEMPORÂNEA DE ARTE. AS MULHERES. EXPOSIÇÃO DE 29 OUT À 14 NOV. 1985. CONVITE. BRASÍLIA, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “AS MULÇHERES” DE 29 OUT À 14 NOV 1985, NO GARVEY PAEK HOTEL EM BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO BRASIGÓIS FELÍCIO, CROMO CURRICULUM

QUANTIDADE: 01 

DOCUMENTO 07

FONTE: BATISTA, ELIFAS MODESTO. CURRICULUM VITAE: ELIFAS. GOIÂNIA, [1991]10 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTAS DE 1976 A 1991.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

DOCUMENTO 08
FONTE: CHANCES EXISTEM. BASTA QUE HAJA TALENTO E VONTADE. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 27 MAR; A 02 ABR. 1982. CADERNO ATUALIDADE, P.09.

RESUMO: EM UM ANO DE FUNCIONAMENTO A SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA, JÁ PÔDE COMPUTAR SEU ÊXITO.FORA OS EVENTOS LITERÁRIOS, JÁ REALIZOU 22 EXPOSIÇÕES. A SALA DE EXPOSIÇÕES OFERECE CONDIÇÕES PARA O ARTISTA LOCAL MOSTRAR SUAS PRODUÇÕES, ALÉM DE NÃO COBRAR TAXAS. NO MOM3NTO A SALA REALIZA COLETIVA QUE COMEÇOU DIA 10 E VAI ATÉ DIA 31.EXPÕEM: AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉRIA DUTRA, D.J. OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS OLIVEIRA, ROSÂNGELA AGUIAR, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO LOURENÇO, VANDA PINHEIRO E WASK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: ELIFAS: GRANDEZA NO BARRO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA. 0.27, 07 AGO.1983

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS DE ELIFAS QUINTA FEIRA, NA GALERIA b DA FINDAÇÃO CULTURAL- BRASÍLIA ELIFAS QUE CLOCOU O PÚBLICO COM SEUS DUENDES DEFORMADOS,SEFGUE NESTA EXPOSIÇÃO COM SÉRIE SOBRE MULHERES, EXPRESSANDO O SOFRIMENTO DO ÊXODO RURAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: A MULHER, NAS MÃOS DE ELIFAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P.14, 31 OUT.1986.

RESUMO: ELIFAS COMEÇOU NA ARTE HÁ 22 ANOS. FIRMOU-SE COMO ESCULTOR. ATUALMENTE TEM SEU ATELIÊ EM FRENTE AO ESTÁDIO SERRA DOURADA. ELIFAS PASSOU POR TRÊS FASES DISTINTAS. A PRIMEIRA (A PSARTIR DE 1964) COM TEMÁTICA BÁSICA DE ANJOS E A LEVEZA DO BALÉ E SUA MAGIA; A  SEGUNDA FASE (A PARTIR FR 70) CRIAÇÃO DE DUENDES E PESSOAS SUB HUMANSS, ROSTOS CONTORCIDOS E FANTASMAS, E DE LÁ PRÁ CÁ DEDICA-SE A FIGURA FEMININA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE, MULHERES E PALCO ECOLÓGOCO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 JAN.1989. CADERNO2.

RESUMO: PREPARANDO PARA EXPOSIÇÃO QUE ACONTECERÁ EM BREVE EM BRASÍLIA, ELIFAS FALA QUE ESTEVE AFASTADO DAS EXPOSIÇÕES POR TRÊS ANOS PESQUISANDO PARA A CRIAÇÃO DE NOVAS ESCULTURAS E PROJETANDO ESPAÇO COM ÁREA VERDE “SANTUÁRIO DO ARTISTA’, ONDE O PÚBLICO EM GERAL TERÁ ACESSO PARA PASSEAR E APRECIAR SUA ARTE. REFERINDO-SE A TEÁTICA DE SUAS ESCULTURAS, ELE DIZ  CONTINUR COM A FIGURA FEMININA,SÓ QUE PASSOU DA MULHER POBRFE, HUMILDE, AGORA RETRATA A MULHER EXUBERANTE COM ROSTOS COM DIGNIDADE.ELIFAS TEM DUAS ESCULTURAS ORNAMENTANDO VÁRIOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. IM SANTUÁRIO PARA AS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO.1989. CADERNO 2.

RESUMO: O PROJETO “SANTUÁRIO DA ARTE” IDEALIZADO P0R ELIFAS, TORNOU-SE COLETIVO. IDEALUIZADO PARA SER GALERIA ABERTA DO PRÓPRIO ARTTISTA, A IDÉIA FOI EMCAMPADA POR OUTROS ARTISTAS QUE JÁ TRABALHAM  EM SUAS OBRAS; SÃO MURAIS DE TERRACOTA, INTERCALADOS POR POEMAS DE AUTORES LOCAIS, E ESCULTURAS TAMBÉM EM TERRACOTA QUER INTEGRARÃO A GALERIA ABERTA.PARICIPAM: DALMO, DA CRUZ, VÂNIA FERRO, ILKA CANABRAVA, MARIA APARECIDA, LIBIA JONES, ODETE MASTROCOLA, MARIA SANTEIRA, LU SANTOS, LUIS OLINTO, MARIA HELENA, ANTUNES, ELIETE, CAETANO, CECI CURADO, LUZIA ALVES, MARIA CONCEIÇÃO RAMOS, MAURO RODRIGUES, MANOEKL SANTOS E SIVAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMNTO 13

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: BEZERRA, VALBENE. SANTUÁRIO DA ARTE PROMOVE COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR.1990. CAD. 2.

RESUMO: III COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 07 A 28 MAR. NO MAG. EXPÕEM 39 ESCULTORES E 43 PINTORES, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ELÇIFAS, LILIAN DAHER, LÍBIA, LOURES, MRIA CÉLIA, MABA NONES, NORMA CAIADO, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR, ZÉLIA RODRIGUES, ANA MARIA, ADRIANO RODRIGUES, ANA MARIA FERRO, DE MARQUES, DENÍSIO CARNIELO, GOMES,  IVONE RESENDE, MARILDA PASSOS, WAGNER REIS, VÂNIA FERRO E WALDOMIRO DE DEUS. PARTICIPAM 14 POETAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: ELIFAS INICIA UMA SÉRIE DE 100 GRANDES ESCULTURAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 17 OUT.1992.

RESUMO: ELIFAS ESTÁ PRODUZINDO SÉRIE DE 100 PEÇAS GRANDES 18M  DE ALTURA PARA EXPOR EM BRASÍLIA, RIO E SÃO PAULO.APÓS 30 ANOS ATUANDO COMO ESCUILTOR, O ARTISTA DIZ ESTAR EM FASE DE TRANSIÇÃO, TRANSPONDO SEU TRABALHO DO POPULAR PARA O SURREAL.ELIFAS CRITICA O MERCADO GOIANO, QUE TEM ACEITAÇÃO MAIOR PELO  PRIMITIVISMO. CRIADOR DO  MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, HÁ TRÊS ANOS, ELIFAS DIA QUE  O MOVIMENTO REVELOU ARTISTAS COMO ANTUNIS ARANTES E LUIZ OLINTO. O ARTISTA CRITICA GALERIAS E CRÍTICOS DE ARTE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 17

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓS. ELIFAS, UM MÁGICO DO BARRO E SUAS MULHERES DO POVO. O TOP NEWS, 14 MAIO 1996. CADERNO PROSA & VERSO, P.7.

RESUMO: QUESTIONAMENTO DO CRÍTICO DE ARTE BRASIGÓIS FELÍCIO SOBRE O AFASTAMENTO DO ESCULTOR ELIFAS DO MUNDO DAS ARTES. PUBLICAÇÃO DE TEXTO INÉDITO DE BRASIGÓS, ONDE O TRABALHO DE ELIFAS É ANALISADO, DESDE A FASE EM QUE TRABALHAVA AS FORMAS CHOCANTES E DEFIRMADAS ATÉ AS FIGURAS FEMININAS SOFRIDAS E TRÁGICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: FOLDER UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: FOLDER “NATAL EXPO 87”

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DO NATAL, REALIZADA PELO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA NO PALÁCIO DA CULTURA, 17 À 29 DE DEZEMBRO DE 1987. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, BALTAZAR, BINO, DA CRUZ, DINA COGOLII, DINÉIA, DIVA GOULART, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELIFAS, ENAURO DE CASTRO, ELVERTH, FREDERICO PAGANI, FERNANDO THOMMEN, FRANCISCO DE OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, HELENA, IVONE LYRA, IZA COSTA, KLEBER FIGUEIRA, LADY, LUIS TOLOSA, MAIRONE BARBOSA, M. CAVALCANTI, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NALU, NARCISA CORDEIRO, NAZARENO CONFALONI, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, RAUL MOREIRA, SELMA PARREIRA, SERGIO ALCANFOR, TIÃO TAVEIRA, VILA, TIANINHA, WAGNER REIS E WALTER CARECCHIO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: CARTAZ “NATAL EXPO-87”, REGISTRO  N. 0392/04

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DO NATAL, REALIZADA PELO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA NO PALÁCIO DA CULTURA, 17 À 29 DE DEZEMBRO DE 1987. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, BALTAZAR, BINO, DA CRUZ, DINA COGOLII, DINÉIA, DIVA GOULART, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELIFAS, ENAURO DE CASTRO, ELVERTH, FREDERICO PAGANI, FERNANDO THOMMEN, FRANCISCO DE OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, HELENA, IVONE LYRA, IZA COSTA, KLEBER FIGUEIRA, LADY, LUIS TOLOSA, MAIRONE BARBOSA, M. CAVALCANTI, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NALU, NARCISA CORDEIRO, NAZARENO CONFALONI, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, RAUL MOREIRA, SELMA PARREIRA, SERGIO ALCANFOR, TIÃO TAVEIRA, VILA, TIANINHA, WAGNER REIS E WALTER CARECCHIO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: CONVITE: ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 117-118

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  275

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: BEZERRA, VALBENE. AQUELE ABRAÇO! O POPULAR, GOIÂNIA, 13 JUN. 1993.

RESUMO: 2ª EDIÇÃO DO PROJETO “ABRAÇO DAS ARTES”, SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, EM HOMENAGEM AO DIA DOS NAMORADOS, REALIZADO EM PRAÇAS. PARTICIPAM ARTISTAS: ELIFAS, CARMELITA FLEURY, M. CAVALCANTTE, JULIANO MORAIS, ADRIANO VALADARES, LÉO PINCEL E ANTUNIS ARANTES. POETAS PARICIPANTES: BERNARDO ÉLIS, ALICE SPINDOLA, JOSÉ MENDONÇA TELES, LIGIA MOURA, YÊDA SCHMALTZ, JACQUES GERSGORIN E GOIAMÉRICO FELÍCIO DENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 09

FONTE: MORAES, KARLA  JAIME. ESCULTURAS NA PRAÇA DO SOL. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 OUT. 1990. CADERNO 2. P.1.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO 57º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE GOIÂNIA, PROMOVEM EXPOSIÇÃO AO AR LIVRE NA PRAÇA DO SOL. EXPÕEM DE GOIÁS: ANTUNIS ARANTES, GILVAN CABRAL, SIVAL VELOSO, MARIA GUILHERMINA, J. VALENTE, ELIFAS, LUIZ OLINTO, CÉSAR DE PAULA, ENÉAS,KEN, XAVIER, ALDEMAR PRUDÊNCIO, LÁZARO VALTER AZAMBUJA, VALTER CARECCHIO, CLEIDER E HÉLIO RODRIGUES DE MIRANDA. DE BRASÍLIA: OMAR FRANCO E HUMBERTO BRASIL E DE CUIABÁ JANIO BORGES. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 10

FONTE: SEPAC. MULHER NAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE 11 À 17 DE MARÇO . CONVITE.

GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE “MULHER NAS ARTES”. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 11 À 17 DE MARÇO, NO PALÁCIO DA CULTURA. ABERTURA DIA 11 DE MARÇO ÀS 21:00H. EXPÕEM: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETTO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA, DÉA COSTA E VÍTOR. CONVITE PARA CRIAÇÃO E LANÇAMENTO  DO CONSELHO CONSULIVO DE MULHERES DIA 11/03 ÀS 19H, NA FACULDADE DE ENFERMAGEM E NUTRIÇÃO DA UFG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG 

REFERENCIA 11

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 18 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 08 –AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 12

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PAR SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MNOEL DOS SANTOS, MEIRY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGLO KTENAS,, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 - ALCIONE

REFERÊNCIA 13

FONTE:BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMRARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MARY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, STIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 14

FONTE: MUSEU DE ARTE DE BRASILIA – BRASÍLIA, [198-] 1 FOLDER.

RESUMO: FOLDER DO MUSEUDE ARTE DE BRASÍLIA, NA COMEMORAÇÃO DOS 25 ANOS DE BRASÍLIA. HISTÓRICO, ESTRUTURA E ACERVO. ACERVO CONTA COM RENOMADOS ARTISTAS DENTRE ELES D J OLIVEIRA E ELIFAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N.65. D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 15

FONTE: BANCO ITAÚ. ESCULTORES DE GOIÂNIA II. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIFAS, ENÉAS, NOÉ, POTEIRO, SIVAL E TÂNIA, A REALIZAR-SE NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 1984 NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ABERTA ATÉ O DIA 26 DE OUTUBRO DE 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 94 – ENÉAS. 

REFERÊNCIA 16 

FONTE: BANCO ITAÚ. ESCULTORES DE GOIÂNIA II. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CARTAZ. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIFAS, ENÉAS, NOÉ, POTEIRO, SIVAL E TÂNIA, A REALIZAR-SE NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 1984 NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ABERTA ATÉ O DIA 26 DE OUTUBRO DE 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 17

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 18

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA. 8 MARÇO – DIA INTERNACIONAL DA MULHER. PROGRAMAÇÃO DE EVENTOS PARA O MÊS DE MARÇO/ 1993. FOLDER. GOIÂNIA, 2003.

RESUMO: FOLSER COM A PROGRAMAÇÃO DOS EVENTOS CULTURAIS NO MÊS DE MARÇO DE 1993- DIA INTERNACIONAL DA MULHER CONTÉM RELAÇÃO DAS ENTIDADES FEMININA E FRAGMENTOS DA DECLARAÇÃO DOS DIREITOS DA MULHER E DA CIDADANIA. OEVENTO MULHERES NAS ARTES (EXPOSIÇÃO) OCORREU NO SEPAC ÀS 21 HORAS DE 11 A 17 MAR 2003.

OBRAS DOS ARTISTAS: GILVAN CABRAL, OMAR SOUTO, D.J. OLIEIRA, SÔNIA MARIA, LIA WERNER, ENÉIAS, ELIFAS, NEUSA GARCIA, ÂNGELO KTENAS, IVONE, RÔ, SOUZA NETO, DINÉIA, ALCIONE, CARLOS SENA,CLÉA COSTA E VITOR.

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 19

FONTE: ARTISTAS IMOSTRAM AS CORES DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO  DA MANHÃ. GOIÂNIA, 24 MAIO 1993.

RESUMO: O GRUPO PELA VIDA (PELA VALORIZAÇÃO, INTEGRAÇÃO E DIGNIDADE DO DOENTE DE AIDS) PROMOVE  EM 21 MAIO 1993 NO CASTRO´S PARK HOTEL ÀS 20 HORAS O EVENTO “AMOR NÃO MATA”: SOLIDARIEDADEÉ VIDA. SERÃO EXPOSTAS 150  OBRAS DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS CONSAGRADOS E CONHECIDOS  COMO SIRON FRANCO, ELIFAS,YASHIRA, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO , WALDOMIRO DE DEUS E INICIANTES COMO: DÔIA E TEREZA VIRGÍNIA. TAMBÉM NO EVENTO, O M´DICO FÁBIO MESQUITA AUITOGRAFA O LIVRO  “AIDS, NA ROTA DA COCAÍNA”.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 35. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 20

FONTE: UNIÃO BRASILEIRA DE ESCRITORES/HP. POESIA NA TELA. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “OIESIA NA TELA”, ABERTURA 07 OUT.1993 ÀS 20:30H, NO MAG. A EXPOSIÇÃO CONSISTE EM 15 POEMAS DE DIVERSOS POETAS, ENTRE LES “REINALDO BARBALHO, ILUSTRADOS PELO ARTISTA PLÁSTICO ELIFAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 21

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓS. ELIFAS UM  DEMIURGO DE BARRO RE-INVENTANDO MULHERES.LEIA BRASIL, ANO1, Nº 2, P.16, FEV. 1987.

RESUMO: BRASIGÓS FELÍCIO TRAÇA A EVOLUÇÃO DOS TRABALHOS DO ARTISTA ELIFAS, ANALISANDO AS FASES EM QUE O ARTISTA VEM PASSANDO.A FASE DOS DUENDES, MONSTRUOSAS CRIATURAS & MONSTROS SUBUMANOS SIMBOLIZANDO A DESFIGURAÇÃO DA VIDA, FORÇAS VITAIS DA NATUREZA.E A OUTRA SÉRIE RETRATANDO A MULHER DO POVO, OPRIMIDA E DESUMANIZDADA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 22

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. A SOLIDARIEDADE COM CORES E BELEZA. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 FEV. 1992. CAD.2, P.01.]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE DE 15 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE DOARAM SUAS OBRAS PARA CUSTEAR TRATAMENTO  DE SAÚDE DO ARTISTA FÉ CÓRDULA. EXPÕEM: ELDER ROCHA LIMA, ROOS, CLEA COSTA, DEK, JUCA DE LIMA, IZA COSTA, EDNEY ANTUNES, LIAH, ANTUNES ARANTES, GILVAN  CABRAL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, WALDOMIRO DE DEUS, ELIFAS E O PRÓPRIO FÉ CÓRDULA. NICIATIVA COMO ESTA , JÁ FOI REALIZADA PELOS ARTISTAS EM PROL DE ACTO MARQUES E REINALDO BARBALHO. FÉ CÓRDULA É POTIGUAR, PEREGRINOU POR TODO BRASIL, ATÉ SE FIXAR EM  GOIAS. A ATRIBUIU-SE A RELIGIOSIDADE DE SUAS OBRAS, O FATO DE TER CRSCIDO EM CONOANHIA DO CÔNEGO AMBRÓSIO SILVA NO R.N. EM GOIÁS, FÉ CÓRDULA DESPONTOU-SE NA ARTE, PARTICIPANDO ATIVAMENTE DE EVENTOS ARTISTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.13. PASTA N. 102 – FÉ CÓRDULA

REFERÊNCIA 23

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 24

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE SANTEIROS DE GOIÂNIA. GOIÂNIA, [19??]. 01 CARTAZ COLOR (40 X60CM)

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE SANTEIROS A REALIZAR-SE NO SEPAC, DE 06 A 23 DE ABRIL (NÃO CONSTA O ANO DO EVENTO). EXPÕEM OS ARTISTAS: ANPHILÓPHIO, BALTAZAR, BARALE, DIVINO JORGE, ELIFAS, GILVAN CABRAL, LAYDES, LOURENÇO, MARIA HELENA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, QUITIAN E TIANINHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 25

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. GOIÁS COMEÇA A CONHECER A ARTE DE SEUS SANTEIROS. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 ABR. 19854, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVADE ESCULTORES SACROS NO SEPAC A OARTIR DE 06 ABR. 1984. EXPÕEM OS ESCULTORES: QUINTIAN, ANFILOPHIO, TIANINHA, LEIDE MACHADO CÉSAR, NORMA CAIADO, ELIFAS, NEUZA GARCIA, MARIA HELENA, LOURENÇO, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL E BORELLI.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N04. PASTA N. 170 - LOURENÇO

REFERÊNCIA 26

FONTE: FESURV – ESUCARV. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. CONVITE. RIO VERDE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTIRES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE”, EM COMEMORAÇÃO AOS 11 ANOS DA ESCUCARV, DE 04 A 08 MAIO 1992. EXPÕEM PINTORES:  ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, D. J. OLIVEIRA,  M. CAVALCANTI, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES, VALDIR FERREIRA, DALVA E MARIA CARMELITA; ESCULTORES: NEUSA MORAES, GILVAN CABRAL, SOUSA NETO, ELIFAS, HELENA, SIVAL, DALREZ, NORMA CAIADO, LUIS OLINTO, ANTÔNIO VIEIRA, WAGNER CLASTON E  PRUDÊNCIO. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05.  PASTA N. 178 – MANOEL SANTOS

REFERÊNCIA 27

FONTE: BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO. 1990. CAD. 2, P.05. 

RESUMO: COLETIVA, ATÉ 19 SET., ATRAVÉS DO SANTUÁRIO DA ARTE, NO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPÕEM: NEUSA MORAIS, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, LUIS TOLOSA, HELENA,  JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS, MARIA NUNES, VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZOMNI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA , EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANA RITA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE  MASTROCOLA, CECY CURADO E JONAS MESQUITA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

REFERÊNCIA 28

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YAÇA, MASTRIOLOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OSA PINTORES> ANA MARIA, ANNA RIRA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJP, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 29

FONTE: BEZERRA, VALBENE,. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “!SANTUÁRIO DA ARTE” – MOSTRA  COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, ENTRE ESCULTIRES E PINTORES NO CASTRO’S PATK HOTEL (GOIÂNIA) ATÉ19 SET.. NÃO COSNTA  ANODE REALIZAÇÃO DO EVENTOS. DESTA COLETIVA PARTICIPARAM OS ESCULTORES: NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HELIO, LUIZ OLINTO, PINTORES VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA  MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA RESENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO E JONES MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 30

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. NO PALÁCIO DA CULTURA, UMA MOSTRA DE VALORES GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 31

FONTE: GRANDE COLETIVA. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 A 21 MAR 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 32

FONTE: MOREIRA, WELSON. AS CORES VIVAS DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JAN.1993. CAD. DM REVISTA.

RESUMO. EXPOSIÇÃO COLETIVA BENEFICENTE, DE 13 A 24 JAN. 19093 NO HALL DO CASTROS PARK HOTEL. A MOSTRA É EM PROL DO GRUPO PELA VIDDA. SÃO 20 OBRAS. 15 TELAS E 5 ESCULTURAS. EXPÕEM: A.POTEIRO, D J OLIVEIRA, OMAR SOUTO, RACHIDE, ODILON CHAVES, WALDOMIRO DE DEUS, AGUINALDO COELHO, INALDO MENDES, LIA WERNER, YASHIRA, ONEIDE COELHO,TAY, IONE MATOS, NEUSA GARCIA, MARIA JOSÉ , ÂNGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL E ELIFAS. O QUADRO “VENUS, A DEUSA  DO AMOR” ESTARÁ EXPOSTA PORÉM, NÃO SERÁ COMERCIALIZADA. PERTENCE AO ACERVO DO GRUPO PELA VIDDA E FOI CONCEBIDA POR OMAR SOUTO EM 1º DEZ., DIA MUNDIAL DE LUTA CONTRA A AIDS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 41. PASTA N.237 – OMAR SOUTO

REFERÊNCIA  33

FONTE: SEPAC – GRANDE COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, BEUSA PERES,NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA  34

FONTE: SEPAC – GRANDE COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, BEUSA PERES,NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA  35

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA  36

FONTE: ESPINDOLA, HELI.PALÁCIO DA CULTURA EM SEU 1º ANIVERSÁRIO. FOLHA DE GOIÁS, 09 MAR. 1982.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO COLETIVA DE 33 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANIENSES NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO  DA CULTURA EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES. ENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO AMAURY MENEZES, ANGELO KTENAS, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, DINEIA DUTRA, ELIFAS, FERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, SEBASTIÃO PRATES, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 4. PASTA N. 271. SAIDA CUNHA

REFERÊNCIA 37

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. GOIÂNIA TEM 249 OBRAS EM LOCAIS DE ACESSO PÚBLICO. GOIÂNIA, O  POPULAR, P.6, 27 JUN.1999.

RESUMO: A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA ESTÁ FAZENDO UMA DOCUMENTAÇÃO HISTÓRICA E FOTOGRÁFICA DO ACERVO ARTÍSTICO EXISTENTE EM ÁREAS PÚBLICAS DE GOIÂNIA. A COORDENAÇÃO DO PROJETO É DE VERA GOMES, CHEFE DA DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO MUNICÍPIO QUE JÁCATALOGOU 249 MONUMENTOS E PRETENDE LANÇAR UM ÁLBUM NO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. HÁ OBRAS ASSINADAS POR SIGNIFICATIVOS ARTISTAS COMO ANA MARIA PACHECO, DJ OLIVEIRA, PECLAT DE CHAVANNES, ELDER ROCHA LIMA, ANGELOS KTENAS VÂNIA FERRO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, CLÉBER GOUVEIA, MARIA GUILHERMINA, IZA COSTA, ROOS, FREI CONFALONI, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, WILSON JOSÉ, NEUSA MORAES. AS OBRAS PAINÉIS DA VIA SACRA DE OMAR SOUTO E O MONUMENTO ÀS NAÇÕES INDÍGENAS DE SIRON FRANCO, NÃO ESTÃO CATALOGADAS POIS ESTÃO FORA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.222. NEUSA MORAES

REFERÊNCIA 38

FONTE: LIMA, IVAN. UM PEÃO NA GALERIA. GOIÂNIA, DIÁRIO DA MANHÃ, 10 FEV. 2005. CAD. DM REVISTA, P.1.

RESUMO: O CONHECIDO TOCADOR DE BERRANTE ZÉ CAPETA, VISITA EXPOSIÇÕES DE  ARTE EM GOIÂNIA. VISITOU MOSTRA NA UCG E NO MAG, ONDE CONHECEU OBRAS DE ANA MARIA PACHECO, ELIFAS, ANGELOS KTENAS, CONFALONI, TELMO ALVES E SIRON FRANCO. EM CONVERSA COM DEOLINDA TAVEIRA, DIRETORA DO MAG, ZÉ CAPETA DIZ TER  SIDO A PRIMEIRA VEZ QUE VISITOU UMA EXPOSIÇÃO E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE SE DIVULGAR ESSE TRABALHO AOS  ESTUDANTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PATA N. 71. DOCUMENTO 13 - DEOLINDA

