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CÓDIGO DO ARTISTA: 89
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: COLETIVA EM ESPAÇO ALTERNATIVO. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL.1993.

RESUMO: ATRAVÉS DO PROJETO “ESPAÇOSPÚBLICOS – ESPAÇO ULTURAL”, O MAG LEVA A EXPOSIÇÃO COLETIVA ARTE VIVA À PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANORAMOS, IONE REZENDE MATOS, NÁDIA TIMM, REINALDO BARBALHO, MARIZA BATISTA PESQUEIRO, RÔBER, RODRIGO VEIGA CORTES, ROSÂNGELA IMOLESI, WILSON JORGE

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 02

FONTE: MATTOS, EMÍLIA DE REZENDE. CURRICULUM VITAE: EMÍLIA. GOIÂNIA,  [1990].03 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1990.

QUANTIDADE : 01

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 120

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA! DE 05 JUL. A 05 SET. 1993, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. TEXTO DE WILSON JORGE SOBRE O BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. TEXTO SOBRE A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE OSVALDO DE ALENCAR ROCHA. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANO RAMOS, IONE  DE R. MATOS, NÁDIA TIMM, MARIZA C.B.PESQUERO, REINALDO BARBALHO, RÔBER, RODRIGO V. CORTES, RÔ IMOLESI E WILSON JORGE. COMENTÁRIOS SOBRE O ARTISTA E SECRIÇÃO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNICA 03

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. 10 ARTISTAS. GOIÂNIA, 1991. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. A MOSTRA ACONTECE NO MAG DE 16 A 31 DE MAIO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA – MAG. EXPOSIÇÃO DAS OBRAS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:  EXPOSIÇÃOCOLETIVA DOS ARTISTAS : EMÍLIA REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALEWNTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIOMANSO E WILSON JORGE. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO MAG, DE 16 A 31 DE MAIO DE  1991.

QIANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DP MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃOCOLETIVA.CONVITE- GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: COLETIVA, DE 16 A 31 MAIO 1991, NO MAG. EXPÕEM: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA,ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

