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PASTA  107

FERNANDO SIMON

CÓDIGO DO ARTISTA: 104
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO VILELA. GOIÁS NA BIENAL INTERNACIONAL DE ARQUITETURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 AGO.1993, AD.2. P.7.

RESUMO: 2ª BIENAL INTERNACIONAL DE ARQUITETURA DE SÃO PAULO DE 08 DE AGO. A 05 DE SET. DE 1993. GOIÁS SERÁ REPRESENTADA POR 6 ARQUITETOS CUJOS TRABALHOS FORAM SELECIONADOS  PELO INSTITUTO DE ARQUITETOS DO BRASIL (IAB). DEPARTAMENTO DE GOIÁS, PRESIDIDO POR DENISE ALBUQUERQUE FERREIRA. PARTICIPAM DA BIENAL: MARCOS QUEIROZ SILVA, NEUSA BAIOCCHI, LUIS FERNANDO CRUVINEL E SANDRO DE CASTRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: SIMON, ANTÔNIO FERNANDO BAÑON. CURRICULUM VITAE: FERNANDO SIMON. GOIÂNIA, [1985] 20 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: TROPICAL IMÓVEIS. ALDEIA DO VALE: CONDOMÍNIO FECHADO ECOLÓGICO . GOIÂNIA.

RESUMO: CATÁLOGO INFORMATIVO SOBRE O CONDOMÍCIO FECHADO ALDEIA DO VALE, QUE APRESENTA A RELAÇÃO DOS ARQUITETOS COM PROJETOS NO CONDOMÍNIO DENTRE ESTES DESTAQUES PARA FERNANDO SIMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE:  PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA/GO) CARTÃO DE NATAL. GOIÂNIA, [19/] 01 CARTÃO COLOR. 97X17 CM.

RESUMO: MENSAGEM DE NATAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA (PROF. NION ALBERNAZ) CONTENDO CROMO DO ARTISTA (FONTE: MAG) E A MENSAGEM: "NESTE NATAL, ANTEVÉSPERA  DO TERCEIRO MILÊNIO, OS ANTI´CRISTOS PREPARAM O ÚLTIMO CONFLITO DA RAÇA HUMANA. É HORADE ALERTAR  OS MORTOS-VIVOS PARA O GRANDE INCÊNDIO  DO SER , QUE  SE APROXIMA!” O CARTÃO NÃO CONTÉM DATA.

QUANTIDADE: (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE:  PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA/GO) CARTÃO DE NATAL. GOIÂNIA, [19/] 01 CARTÃO COLOR. 97X17 CM.

RESUMO: MENSAGEM DE NATAL DA PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÂNIA (PROF. NION ALBERNAZ) CONTENDO CROMO DO ARTISTA (FONTE: MAG) E A MENSAGEM: “EU SE FOSSE VOCÊ, COMEÇAVA, NESTE NATAL, A SER: ABRIRIA O CORPO E O ESPÍRITO À DOAÇÃO, CORTANDO AS AMARRAS TORTURANTES DO “EGO” E DO “TER” O CARTÃO NÃO CONTÉM DATA.

QUANTIDADE: (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: CONCURSO NACIONAL “ATTÍLIO CORRÊA LIMA” DE REQUALIFICAÇÃO DO CENTRO DE GOIÂNIA. DISPONÍVEL EM: HTTP://WWW.VITRUVIUS.COM.BR/INSTITUCIONAL/INST16/INST016.ASP . ACESSO EM: 15/05/2007. 02 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE O CONCURSO NACIONAL “ATTÍLIO CORRÊA LIMA” DE REQUALIFICAÇÃO DO CENTRO DE GOIÂNIA, REALIZADO PELA PREFEITURA MUNICIPAL DE  GOIÂNIA E O IAB-GO, EM OUTUBRO/NOVEMBRO DE 2000. O ARTISTA – ANTÔNIO FERNANDO BANON SIMON – OBTEVE O 2º LUGAR NAS PREMIAÇÕES, JUNTAMENTE COM: FREDERICO BRETONES, KIRA ALVES DE CASTRO, MARCUS GEBRIN, RITA DE CASSIA CASTRO, ROBERTO DE CARVALHO, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS E SUSI SIMON.

QUANTIDADE: 01 (IMPRESSO)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ  (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA  02

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: HOMENAGEM AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 JUN.1990. CADERNO 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM À CLEBER GOUVEIA PELOS 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ O DIA 11. A EXPOSIÇÃO É PROMOVIDA PELO PROGRAMA CULTURAL DA UCG. O ARTISTA PASSOU POR UM PERÍODO  FIGURATIVO E AGORA INGRESSA NO MUNDO ANCESTRAL COM FÓSSEIS E INSCRIÇÕES MISTERIOSAS, ONDE A TEXTURA TEM GRANDE DESTAQUE. EXPÕES: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES, CIRINEU DE ALMEIDA DINA COGOLI, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SOMON, HERBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SANDRA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUSY SIMON, TAI, VÂNVIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.19. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 03

FONTE: MARTINS, FERNANDO. TRIBUTO AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN.1990. CADERNO 2.

RESUMO:EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM A CLÉBER GOUVÊA QUE COMEMORA 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ DIA 11. A EXPOSIÇÃO E INICIATIVA , ATRAVÉS DO PROGRAMA CULTURAL DA UCG DE ARTISTAS DO DEPARTAMENTO DE ARQUITETURA  DA UCC E AMIGOS. CLÉBER GOUVÊA, AOS 11 ANOS, RECEBEU INFLUÊNCIA DO ARTISTA MINEIRO GERALDO QUEIROZ.. MAIS TARDE INGRESSOU NA ESCOLA ALBERTO DA VEIGA GUIGNARD EM BELO  HORIZONTE, ONDE FREQUENTOU O ATELIÊ DE FRANZ WAISSMAN. O ARTISTA COMPLETA 30 ANOS DE CARREIRA LONGE DOS PINCÉIS, ACONSELHADO PELO MÉDICOS, DEVIDO A UMA INTOXICAÇÃO POR TINTA. EMPÕEM: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES , DINA COGOLI, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SIMON, HEBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE  CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUZY SIMON, TAI, VÂNIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.20. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

FERNANDO SIMON


