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FILOMENA

CÓDIGO DO ARTISTA: 106
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA IRINERANTE. FILOMENA: PINTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1995.]

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NA GALERIA DE ARTE ITINERANTE, GOIÂNIA/GO, DE 30 DE NOV. A 15.DEZ. DE 1995. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GOUVÊA, MARIA  FILOMENA GONÇALVES. CURRICULUM VITAE: FILOMENA. GOIÂNIA.DISPONÍVELEMHTTP://WWW.UCG.BR/PESQUISA/PESQESTUDANTES/MARIAFILOMENA 06.HTM. ACESSO EM 25 NOV.2004. 2 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: UFG. INSTITUTO DE ARTES. 5º CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTE. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: EVENTO REALIZADO PELA UGG/IA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI, DE 15 A 30 JUN DE 1981. A ARTISTA PLÁSTICA PARTICIPOU COM A OBRA: “AQUÁRIO” (TÉCNICA MISTA)

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG X FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS.GOIÂNIA, 1981;.

RESUMO: O FESTIVAL PROMOVIDO PELA INSTITUTO DE ARTES DA UFG OCORREU DE 05 A 19 NOV. 1981, PARTICIPARAM: MARIA CÉLIA PEREIRA COM A OBRA ‘NA EXPECTATIVA DO AMANHÃ, MARIA FILOMENA PIMENTA GOUVÊA COM AS OBRAS: “SEMTÍTULO” E SONHOS”), MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO  COM AS OBRAS “MARGINALIZADO I” “MARGINALIZADO II” E “MARGINALIZADO III’, ROBERTO MACHADO COELHO COM AS OBRAS: “VISC. DE MAUÁ” E REFÚGIO’, NORMA A. R. CAIADO FERREIRA COM AS OBRAS “CAVALHADAS “ E “FOGAREU” E SÔNIA MARIA DA SILVA COM AS OBRAS “E AGORA? “ E MEU FAZER, MINHA SOLUÇÃO...)

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 05

FONTE: OS NOVOS VALORES NAS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT.1990, CD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃODE 17 TRABALHOS PRODUZIDOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS SELECIONADOSNO CONCURSONOVOS VALORESEDIÇÃO 1989. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, SÃO 13 ARTISTAS, SENDO 11 DE GOIÁS: ALDEMAR PRUDÊNCIO, APARACIDA MARIA DA SILVA, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, CEJORO, ELIDE CAMARGO, EXPEDITA MINERVINA BENTO , HERMÍNIO SANTOS, LÁZARO VALTERAZAMBUJA, MARIA APARECIDA FARIA MARÇAL, MARIA FILOMENA GONÇALVES GOUVEIA, NÁDIA TIMM DE LIMA E ROGÉRIO SILVA DE REZENDE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: MEC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DA UFG. BRASÍLIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DA UFG;MOSTRA DOS PROFESSORES E ALUNOS DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG; SÃO: AGUINALDO COELHO, ANAHY AUCÊ, ÂNGELOS KTENAS, CARLOS SENA, CIÇA FITIPALDI, ENAURO DE CASTRO, FILOMENA GOUVEIA, PAULO VEIGA E SELMA PARREIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: UFG NO MINISTÉRIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 ABR. 1995, CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS PROFESSORES DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG NO MINISTÉRIO DA CULTURA EM BRASÍLIA. A MOSTRA REÚNE PINTURAS, ESCULTURAS E OBJETOS DE CIÇA FITTIPALDI, CARLOS SENA, ANGELO KTENAS, FILOMENA, SELMA PARREIRA, SAIDA CUNHA, PAULO VEIGA E AGNALDO COELHO. COORDENADOR DA COLETIVA É ÂNGELO KTENAS.

QUANTIDADE: 01 XEROX

DOCUMENTO 08

FONTE: A DIREÇÃO CONSTANTE DA SENSIBILIDADE O SUCESSO, GOIÂNIA, FEV. 1996 9. CAD. DECORAÇÃO.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA

QUANTIDADE 01 (XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: SIMETRIA CÍRCULOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 30 NOV. 1995, CAD. DM REVISTA, P.2

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA PINTORA FILOMENA NA AUTONARA MITSUBISHI , SETOR MARISTA, GOIÂNIA/GP DE 30 DE NOVEMBRO A 15 DE DEZEMBRO DE 1995.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: CÍRCULOS DE FILOMENA. O POPULAR, GOIÂNIA, 30  NOV. 1995, CAD. 2, P.7

RESUMO: INDIVIDUAL DE PINTURAS DE FILOMENA NO ESPAÇO CULTURAL. AUTONARA MITSUBISHI, DE 30 NOV A 15 DEZ. 1995

QUANTIDADE: 01 

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 07, PASTA Nº 13, ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.129)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. FACULDADE DE ARTES VISUAIS. FAV: PESQUISAS PLÁSTICAS. EXPOSIÇÃO DE 15 À 30 DE SETEMBRO DE 2000 NA GALERIA MARINA POTRICH. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FAV:PESQUISAS PLÁTICAS” DE 15 À 30 DE SETEMBRO DE 2000 NA GALERIA MARINA POTRICH. ABERTURA DIA 15 ÀS 19:00H. EXPÕEM: ROSA BERARDO, ENAURO DE CASTRO, JOSÉ CÉSAR, ELIANE CHAUD, FILOMENA, CIÇA FITTIPALDI, PAULO VEIGA JORDÃO, ANAHY JORGE, SELMA PARREIRA, LEO ROMANO, CARLOS SENA E MARCOS SOARES.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 08

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 09

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 10

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA). 10 ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “10 ARTISTAS GOIANOS”: ALESSANDRA ALVES, CÁRPIO DE MORAES, CLÁUDIO CAIXETA, DEMIRANE, COMÍCIO, EDNA MELLO, FILOMENA, LILIAN ROCHA, MARCELO LIMA E SOLANGE MARQUES, NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. O CATÁLOGO CONTÉM CROMO.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, N APASTA N. 56 – CLÁUDIO CAIXETA.  

REFERÊNCIA 11

FONTE:  COLETIVA REÚNE  DEZ ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR. GOIÂNIA,30 DE NOVEMBRO DE 1999, CAD. 2, P. 3.

RESUMO: MATÉRIA INFORMANDO DA EXPOSIÇÃO “10 ARTISTAS GOIANOS” NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE. OS PINTORES SÃO: ALESSANDRA ALVES, CÁRPIO DE MORAES, CLÁUDIO CAIXETA, DEMIRANE, DOMÍCIO, EDNA MELO, FILOMENA, LILIAN ROCHA, MARCELO LIMA E SOLANGE MARQUES. COM BREVE COMENTÁRIOS SOBRE A PROFISSÃO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, NA PASTA N. 56 – CLÁUDIO CAIXETA.

REFERÊNCIA 12

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, XII ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS, II CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984, 14.P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PL[ÁSTICAS E FOTOGRAFIA QUE MOSTRA TRABALHOS SELECIONADOS E PREMIADOS NO CONCURSO CONSTANTE DO XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS E DO II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS. EVENTO COORDENADO PELOS  PROFESSORES EVANY DIAS KTENS E ROSARY ESTEVES, OCORRIDO NO TEATRO GOIÂNIA DE 08 A 18 DE MAIO DE 1984.COMISSÃO JULGADORA ADELMO CAFÉ, CARLOS SENA, TAI, KIM , IR SEM P.LEAL, ROBERTO CINTRA CAMPOS, MARIA DE LOURDES PACHECO E THOMAS HOAG. DENTRE OS PREMIADOS DESTAQUE SINVAL VELOSO, ELIZETH HORBILON, ENAURO E WILSON JORHE. UNIVERSITÁRIOS SELECIONADOS DESTAQUE PARA CPELIO DE PAULA BRAGA, CLÁUDIO BORGES CAIXETA, ELIZETH HORBILON, ELYESER SZTURM, ENY SILVA RESENDE, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, MARIA FILOMENA GOUVEIA, MIRIAM BAETA, NELISA, SÔNIA MARIA SILVA E WILSON JORGE.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 14

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA). 10 ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “10 ARTISTAS GOIANOS”: ALESSANDRA ALVES, CÁRPIO DE MORAES, CLÁUDIO CAIXETA, DEMIRANE, COMÍCIO, EDNA MELLO, FILOMENA, LILIAN ROCHA, MARCELO LIMA E SOLANGE MARQUES, NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. O CATÁLOGO CONTÉM CROMO.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, NA PASTA 56 – CLAÚDIO CAIXETA.

REFERÊNCIA 15

FONTE: BEG; FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO. PRÊMIO BEG  DE ARTES PLÁSTICAS, 4 CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--] 30 P.

RESUMO: CATÁLOGO DO IV PRÊMIO BEG DE ARTES PLÁSTICAS. COMISSÃO JULGADORA GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE E NARISA CORDEIRO. PREMIAÇÕES: PINTURA – ALEXANDRE LIAH, DIPAIVA E EDNEY ANTUNES (1º, 2º E 3º LUGARES RESPECTIVAMENTE); ESCULTURA – J.VALENTE, ANTUNIS ARANTES E DALGLACY CALIXTO (1º,2º 3º LUGARES RESPECTIVAMENTE);DESENHO – MARCO RODRIGUES, HERCULANO RAMOS E REGI NUNES (1º, 2º E 3º  LUGARES RESPECTIVMENTE). RELAÇÃO DOSSELECIONADOS PARA MOSTRA ITINERANTE  JUNTO AS AGÊNCIAS  DO BEG E RELAÇÃO DOS SELECIONADOS PARA O SALÃO NAS CATEGORIAS PINTUIRA, ESCULTURA E DESENHO. COMO E  CURRICULUM DOS PREMIADOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 16

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA OECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO , SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA,ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.50 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 17

FONTE: TIMM, NÁDIA. RETROSPECTIVA DE ARTES VISUAIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 8 DEZ. 2000. CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPOSITORES DO ANO”, DE 08 A 23/12 NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA É UMA SÍNTESE DAS EXPOSIÇÕES INDIVIDUAIS E COLETIVAS, REALIZADAS EM 2000 PELA FLC E A BRASIL TELECOM E MOSTRA UMA PANORÂMICA DO SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS E DO 23º CONCURSO NOVOS VALORES. SÃO 28 ARTISTAS, QUE EXPÕEM 30 OBRAS ENTRE GRAVURAS, ESCULTURAS, PINTURAS E OBJETOS. EXPÕEM: PATRÍCIA MESQUITA, FILOMENA, PATRÍCIA LOBO. R. GODÁ, ROSÂNGELA QUEIROZ, EDNEY ANTUNES, DI PAIVA, GILVAN CABRAL, CLÉA COSTA, NEUSA MORAES, LUIZ MAURO E JUCA DE LIMA, ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  25. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 18

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. NOVOS VALORES NA CASA GRANDE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 SET. 1990. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS 13 ARTISTAS PLASTICOS  SELECIONADOS NO CONCURSO NOVOS VALORES DO ANO PASSADO,  NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: ALDEMR PRUDÊNCIO, MARY APA, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES (CEJORO), EXPEDIDA MINERVINA, FLÁVIO COMPARATO, JÚLIO DOSSANTOS, LÁZARO V. AZAMBUJA, MARIA APARECIDA DA SILVA, MARIA FILOMENA G. GOUVEIA, ROGÉRIO REZENDE, ELIDE CAMARGO, HERMÍNIO RAMOS E NÁDIA TIMM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 213. NÁDIA TIMM

REFERÊNCIA 19

FONTE: UFG. INSTITUTO DE ARTE. EXPOSIÇÃO DIDÁTICA DOS ALUNOS DO CURSO DE VERÃO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DIDÁTICA DOS ALUNOS DO CURSO DE VERÃO DA UFG A REALIZAR-SE NO CLUBE JAÓ EM JANEIRO DE 1984. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO MARIA FILOMENA P.GOUVEA E NELISA TANIA COE DE OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01.PASTA N.216 - NELISA

REFERÊNCIA 20

FONTE: UFG. VI CONGRESSO ESTUDANTIL DE ARTES. GOIÂNIA, 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA DE 23 DE JUN. A 02 JUL. 1983. DOCUMENTO INCOMPLETO, CONSTA DENTRE OS EXPOSITORES, P. GOUVEIA, MAURA REGINA DE MELO FRANCO,MARCOS ANTÔNIO SOARES, MAURO RODRIGUES CUNHA E NELISA TÂNIA COE DE OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N.216 - NELISA

REFERÊNCIA 21

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

FILOMENA


