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CÓDIGO DO ARTISTA: 110
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE:  INSTITUTO CULTURAL ITAÚ/BANCO ITAÚ. BR/80. MOSTRA COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: CONVITE PARA A MOSTRA COLETIVA BR/80 COM A PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SÔNIA PAIVA, A REALIZAR-SE DE 27 DE JUNHO A 19 DE JULHO DE 1991, NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). DURANTE A PRODUÇÃO SERÃO EXIBIDOS VÍDEOS DA SÉRIE DE CURTAS-METRAGENS DO “PANORAMA HISTÓRICO CULTURAL”, PRODUÇÃO DO ICI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. SEIS PINTORES DO DISTRITO FEDERAL. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 02 A 20 OUT.. CATÁLOGO. BRASÍLIA, [19--]

RESUMO: COLETIOVA “SEIS PINTORES DO DISTRITO FEDERAL DE 02 A 20 OUT., NA GALÇERIA TÉRREO DA FUNDAÇÃO CULTURAL. 02 A 20 OUT., NA GALERIA TÉRREO DA FUNDAÇÃO CULTURAL. APRESENTAÇÃO MARBA FURTADO. EXPÕEM: ANSELMO ROFRIGUES, OMAR FRANCO, GALENO, TONINHO DE SOUZA, JOSÉ MARIA E LUIZ COSTA. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO BRASÍLIA DE ARTES PLÁSTICAS: 1991. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 20 OUT. 1991. CONVITE/CARTZ. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: COLETIVA “EXPOSIÇÃO BRASÍLIA DE ARTES PLÁSTICAS: 1991, DE 03 A 20 OUT. 1991 NO MAC. APRESENTAÇÃO GRACE MARIA MACHADO DE FREITAS E MÁCIO COTROM. EXPÕEM 25 ARTISTAS DE BRASÍLIA, DENTRE ELES: GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: EMBAIXADAS DA COLÔMBIA. COLETIVA DE PRIMAVERA, 3. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 21 A 30 SET. 1994.CONVITE/CARTAZ. BRASÍLIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “3ª COLETIVA DE PRIMAVERA” DE 21 A 30 SET.1994, NO ESPAÇO CULTURAL DA EMBAIXADS DA COLÔMBIA EM BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO DA CURADORIA. EXPÕEM 41 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, GALENO, GLÊNIO BRANCHETTI, HAMILTON GONDEM, JEFFERSON BRAGA, M. CAVALCANTE, SELMA PARREIRA, TARCISO VINATO, THOMAS TELLMANN RITER. CROMO.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 05

FONTE MRINA POTRICH GALERIA, PERFORMANCE GALERIA DE ARTE; NIEMEYER, ANNA MARIA. GALENO: BASEADO NA COR. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--]. 10 FOLHAS.

RESUMO: CATÁLOGO DE GALENO “GALENO: BASEADO NA COR, DA MRINA POTRICH GALERIA (GOIÂNIA), PERFOIRMANCE GALERIA DE ARTE (BRASILIA) E ANNA MARIA NIEMEYER (RIO DE JANEIRO) CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06: 

FONTE: SALA CORPO DE EXPOSIÇÕES; AM NIENEYER ARTE GALERIA. GALENO. CADÊ A COR QUE ESTAVA AQUI? BELO HORIZOTE, 1988. 04 FOLHAS.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GALENO: CADÊ A COR QUE ESTAVA AQUUI?. DE 18 AGO A 09 SET. 1988 NA SALA CORPO DE EXPOSIÇÕES EM BELO HORIZONTE E DE 23  AGO  A 03 SET NA AM NIEMEYER ART E GALERIA NO RIO DE JANEIRO. APRESENTAÇÃO MARCUS DE LONTRA COSTA. CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (OEIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ITAUGALERIA.OS ONZE DE BRASÍLIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA  OS ONZE DE BRASÍLIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 31 AGO.A 22 SET. 1989. CTÁLOGO. BRASÍLIA, 1989.

RESUMO: COLETIVA “OS ONZE DE BRASÍLIA, DE 31 AGO A 22 SET 1989, NA ITAUGALERIA – BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO MARCUS DE SANTA COSTA. EXPÕEM: ANA MIGUEL, DARLAN ROSA, COSTA, LUIZ COSTA, LUIZ GALLENO NETO, NELSON MARAVALHAS, PAULO ANDRADE, RALPH GEBRE E SÔNIA PAIVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUEMENTO 08

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. GALENO: PINTURA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE  26 NOV A 17 DEZ. 1980. CONVITE. BRASÍLIA. 1980.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘GALENO – PINTURA” DE 26 NOV. A 17 DEZ.1980 NA GALERIA B DA SEDE DA FCDC. PAPRESENTAÇÃO MARCÍLIO FARIAS. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: ECT GALERIA DE ARTE. GALENO: PINTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 09 A 29 SET.1982. CNVITE. BRASÍLIA, 1992.

RESUMO: INDIVIDUAL “GALENO: PINTURAS” DE 09 A 29 SET. 1982 NA ECT GALERIA DE ARTE – BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO IJALMAR NOGUEIRA. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: ITAUGALERIA. FAZENDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 15 FEV. A 02 MAR. 1984. BRASÍLIA, 1984.01 FOLDER.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FAZENDO ARTE” DE 15 FEV. A 02 MAR A184 NA ITAUGALERIA – BRASÍLIA. EXPÕEM: ANSELMO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ITAMAR DE FREITAS, LÊDA WATSON, LUIZ CLEMENTINO, SANDRA DRUMOND E NOGUEIRA DE LIMA. BREVE COMENTÁRIO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: GALERIA ANNA MARIA NIEMEYER. GALENO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 13 A 30 DE AGO.1991. CONVITE. RIO DE JANEIRO,1991.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘GALENO’, DE 13 A 30 AGO.1991 NA GALERIA ANNA MARIA NIEMEYER DO RIO DE JANEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. ÁREA DE COR E SEGURANÇA. PASSEIO NO PARQUE. INDIVIDUAL DE 24 AGO A 02 SET.1984. CONVITE. BRASÍLIA, 1984.

RESUMO: INDIVIDUAL DE PINTURA DE GALENO “ÁREA DE COR E SEGURANÇA.PASSEIO NO PARQUE”, DE 24 AGO A 02 SET.1984 NANGALERIA A DA FUNDAÇÃO CULTRURAL DO DISTRITO FEDERAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: GALERIA ANNA MARIA NIEMEYER. BRINCANDO NOS BARRACOS DO SENHOR. EXPOSIÇÃOINDIVIDUAL DE 08 A 24 ABR. 1999. CONVITE .RIO DE JANEIRO, 1999.

RESUMO: INDIVIDUAL “BRINANDO NOS BARRACOS DO SENHOR”, DE 08 A 24 ABR. 1999, NA GALERIA ANNA  MARIA NIEMEYER NO RIO DE JANEIRO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

DOCUMENTO 14

FONTE: CARVALHO, FRANCISCO DE FÁTIMA GALENO. CURRICULUM VITAE: GALENO. BRASÍLIA, [1980] 01 FOLHA MANUSCRITA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1980.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: CARVALHO. FRANCISCO DE FÁTIMA GALENO. CURRICULUM VITAE: GALENO. BRASÍLIA, [1980]. 01 FOLHA

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1981.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 16

FONTE: NOVA GERAÇÃO DE ARTISTAS PLÁSTICOS. .FOLHA DE GOIÁS,. GOIÂNIA, 12 FEV.1982.CADERNO 2, P.15

RESUMO: MOSTRA COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA, A PARTIR DO DIA 5 ATÉ FINALDO MÊS. DENTRE OS ARTISTAS QUE PARTICIPAM DA COLETIVA ESTÃO QUATRO NOVOS ARTISTAS: DANIEL SILVA SANTOS, ALCIONE, JOSÉLIO MARANHÃO E FRANCISCO GALENO.COMENTÁRIOS SOBRE OS ARTISTAS.]

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: 90 HORAS DE ARTE: VENCEDORES RECEBEM PRÊMIOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 OUT.1990. CADERNO 2.

RESUMO: SOLENIDADE DE PREMIAÇÃO DA MARATONA 90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA DE BRASÍLIA. 1º COLOCADO – GALENO, 2º COLOCADO- CHICO RÉGIS E 3º COLOCADO – HERMÍNIO TADEU. MENÇÃO HONROSA – VITÓRIA BASAIA E ANSELMO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: BRAZILÂNDIA. CULTURAL, BRASÍLIA, N.1, P.14, 1994.

RESUMO: GALENO, MORADOR DE BRAZILÂNDIA, ACEITOU PINTAR CALÇADÃO COM 3 MIL METROS NO CENTRO DA CIDADE EM COMEMORAÇÃO AO 61º ANIVERSÁRIO DE BRASILÂNDIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENMTO 19

FONTE: ENTREMEIOS. OPÇÃO, GOIÂNIA, 26 NOV. A 02 DEZ. 1995.

RESUMO: 21ª INDIVIDUAL DE GALENO “DANDO BOLA, SOLTANDO PIPA’, DE 21 NOV. A 05 DEZ. 1995, NA GALERIA MARINA PÓTRICH

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 20

FONTE: GOMES, MARGARETH. FRANCISCO GALENO BRINCA COM AS FORMAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 AGO.2002. CAD. MAGAZINE. P.7

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL CADERNO VIAJANTE” DE 28 AGO. A 29 SET. 2002, NA MARINA POTRICG ARTE,. GALENO EXPÕE 28 OBRAS, QUE MARCAM SUA 3ª INDIVIDUAL.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 21

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TERÇA DE ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUN. 2007, P. 01, CAD. MAGAZINE.

RESUMO: O ARTIGO INFORMA SOBRE AS 4 EXPOSIÇÕES QUE OCORRERÃO NA TERÇA-FEIRA (05/06/07) EM GOIÂNIA. SENDO A PRIMEIRA, NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, A MOSTRA EDUCATIVA “ALFREDO VOLPI: MÚLTIPLAS FACES”,   QUE REÚNE REPRODUÇÕES FOTOGRÁFICAS DAS OBRAS DO ARTISTA PLÁSTICO ALFREDO VOLPI E OFICINAS DE ARTES, PERMANECE ATÉ (30/06/07). A SEGUNDA ACONTECE NO SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA (PRAÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA), TRATA-SE DA EXPOSIÇÃO COLETIVA ITINERANTE: “O MEIO E O ENTE” COM OBRAS DAS ARTISTAS: EVANDRA ROCHA, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE MAGALHÃES, MAIRONE BARBOSA E NARCISA CORDEIRO, A MOSTRA PERMANECE ATÉ  (30/06/07). A TERCEIRA REFER-SE  A EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE GALENO NA GALERIA MARINA POTRICH (GOIÂNIA/GO0 QUE PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ (25/06/07) E A ÚLTIMA EXPOSIÇÃO REFERE-SE AO 17º CONCURSO “ARTE E CRIATIVIDADE DO SESI”, COM ENTREGA DE PREMIAÇÕES AOS TRABALHOS CLASSIFICADOS NA CATEGORIA ARTES PLÁSTICAS (PINTURA, ESCULTURA E DESENHO), E LANÇAMENTO DO LIVRO “ANTOLOGIA POÉTICA E CONTOS” . O EVENTO OCORRE ÀS 20H NO CLUBE FERREIRA PACHECO, COM HOMENAGEM PÓSTUMA A DJ OLIVEIRA – AUTOR DE UM ENORME MURAL QUE HÁ NO CLUBE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: I SALÃO REGIONAL DE ARTE / PREFEITURA DE GOIÂNIA

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FOI UM DOS SELECIONADOS – PINTURA. 

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: CATÁLOGO DO VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. PINTURA – ÓLEO SOBRE MADEIRA, OBRAS APRESENTADAS: “FEBRE AMARELA”  (200 X  150 CM), “CASEMIRO COCÔ” (200 X  150 CM) E “MADAME MIN” (200 X 150 CM).

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ

REFERÊNCIA 03

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P. 257.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CONJUNTO CULTURAL. NATUREZA VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. BRASÍLIA, 1992.

RESUMO:EXPOSIÇÃO COLETIVA “NATUREZA VIVA” DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992 NO CONJUNTO CULTURAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DE BRASÍLIA. EXPÕEM DE BRSÍLIA: ANTUNIS ARANTES, BENÉ FONTELES, DOUGLAS MARQUES DE SÁ, EDIR MONTEIRO, EIKO HANASHIRO, ELIZA FERREIRA, GALENO, GLADSTONE, HELENA LOPES, LOURENÇO DE BEM, MIGUEL SIMÃO, PATRÍCIA FARIA, RENATA AZAMBUJA, RÔMULO ANDRADE, TONINHO DE SOUZA, ZÉLIO VISCONTI E ZERO. EXPÕEM DE MINAS GERAIS:  CLÁUDIA RENAULT, HELENA NETO, INIMÁ, LORENZANO, NOEMIA MOTTA, OLIMPIA COUTO, ROBERTO GIL, VIRGÍNIA DE PAULA E YARA TUPINAMBÁ. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES.

REFERÊNCIA  05 

FONTE: SEPAC. NOVOS VALORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 05 À 28 DE FEV.DE 1982. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA “NOVOS VALORES”. VERNISSAGE DIA 05/02/1982 NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPOSIÇÃO DE 05 À 28/02/1982. EXPÕEM: DESENHO – MARIA JOSEFINA M. P. COELHO, ROSÂNGELA IMOLESI AGUIAR, JOSÉLIO MARANHÃO; PINTURA – ROGÉRIO ª COSTA, DANIEL S. SANTOS (LEO), ALCIONE º GUIMARÃES, IVANOR F. MENDONÇA, GALENO (BRASÍLIA); ESCULTURA – MARIA LÚCIA VAZ, BALTAZAR M. NASCIMENTO E VILSON C. SANTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: REFERENCIA N. 08, PASTA N. 38 - BALTAZAR

REFERÊNCIA  06

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: PÁLACIO DA CULTURA ABRE COLETIVA DE NOVOS VALORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 FEV. 1982.

RESUMO: COM O OBJETIVO DE ABRIR ESPAÇO NO CENÁRIO ARTÍSTICO DE GOIÂNIA E PROMOVER NOVOS TALENTOS REGIONAIS, ABRE-SE NO  PALÁCIO DA CULTURA,EMA COLETIVA DE 11 ARTISTAS. A MOSTRA PERMANECE ATÉ O DIA 28 E  INCLUI DESENHOS, PINTURAS E ESCULTURAS. A COLETIVA FOI ARTICULADA POR NEUSA PERES, DIRETORA DA SALA E INTEGRANTE DO JÚRI DO ÚLTIMO GREMI DE INHUMAS; VÁRIOS PREMIADOS NESTE EVENTO FAZEM PARTE DA COLETIVA. ALCIONE GUIMARÃES (PINTURA)(, BALTAZAR MOURA DO NASCIMENTO (ESCULTURA), MARIA LÚCIA VAZ (ESCULTURA, ENTRE OUTROS. OS DEMAIS ARTISTAS QUE EXPORÃO SEUS TRABALHOS SÃO: ROSÂNGELA I. AGUIAR, VILSON C. DOS SANTOS, FRANCISCO GALENO. BREVE CURRICULUM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 13 – ALCIONE

REFERÊNCIA 08

FONTE: PREFEITURA PROMOVE OBRAS DOS NOVOS. TOP NEWS CULTURA, GOIÂNIA, 1º À 13 FEV. 1982.

RESUMO: DIA 05 ABRE-SE EXPOSIÇÃO 11 NOVOS VALORES, NO SEPAC. SÃO ELES: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS, IVANOR MENDONÇA (MODADLIDADE PINTURA); MARIA LÚCIA VAZ, BALTAZAR NASCIMENTO (ESCULTURA); JOSÉLIO G. MARANHÃO, ROGÉRIO P. DA COSTA, MARIA JOSEFINA M. P. COELHO (DESENHO). TAMBÉM: ROSÂNGELA IMOLESI, VILSON SANTOS E FRANCISCO GALENO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES 

REFERÊNCIA 09

FONTE: DESTAQUE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 10 FEV. 1982. CADERNO CULTURAL.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DESENHOS, PINTURAS E ESCULTURAS NO PALÁCIO DA CULTURA. A MOSTRA REÚNE OS 09 PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI DE INHUMAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 10

FONTE: NOVOS PINTORES E ANOVA MENTALIDADE. OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 FEV. 1982.

RESUMO: O PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA DE QUATRO JOVENS PINTORES: DANIEL SILVA DOS SANTOS, ALCIONE OLIVEIRA, FRANCISCO GALENO E JOSÉLIO MARANHÃO; A MOSTRA PERMANECE ATÉ O FINAL DO MÊS. O OBJETIVO DAS AUTORIDADES É INCENTIVAR E PROMOVER NOVOS VALORES. PARA  O REPÓRTER A MOSTRA É FRACA DDO PONTO DE VISTA ESTÉTICO, PERDOA OS ARTISTAS POR SUA POUCA EXPERI\ÊNCIA. TECE CRÍTICAS A RESPEIRO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.13, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES 

REFERÊNCIA 11

FONTE: CEM ARTISTAS NOTA 100. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA., 2º CADERNO, SHOW GERAL. 11 A 17 DE JAN. 2000

RESUMO: LANÇAMENTO DO LIVRO “ARTE E ARTISTAS PLÁSTICOS NO BRASIL – 2000” DA ED. METALIVROS E PATROCINADO PELO GRUPO TEJOFRAN/POWER E RIPASA. A OBRA É UMA HOMENAGEM AO ARTISTA PLÁSTICO BRASILEIRO, QUE MANTÉM O GRANDE DESAFIO DE SUA PROFISSÃO: O DE FAZER A ARTE DE CADA DIA.DENTRE OS 100 NOMES QUE COMPÕEM A OBRA, DESTACA-SE OS ARTISTAS: ANNA LETYCIA QUADROS, ANTÔNIO POTEIRO, CARLOS SCHIAR, EVANDO CARLOS JARDIM, FRANCICO GLENO, GLAUCO RODRIGUES, HUMBERTO ESPINDOLA, MARIA BONONI, REGINA KATZ, SIRON FRANCO E TOMEI OKTAKE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 124. PASTA N.23. – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 12

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A CASA GRANDE ABRE ESPAÇO PARA OS NOVOS VALORES DA ARTE, O POPULAR. GOIÂNIA, 21 AGO.1984, CADERNO 2. P.1

RESUMO:A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE INAUGURA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS NOVOS VALORES DO ANO 1984, A PARTIR DE 21 AGO.1984. REVELARAM-SE 10 ARTISTAS, A MAIORIA NO INÍCIO DA CARREIRA NAS ARTES PLÁSTICAS, MAS JÁ PREFIGURANDO O QUANTO PODEM AINDA CRESCER EM SEU OFÍCIO. SAO ELES: EDNEY ANTUNES, SÉRGIO ALCANFOR, JOSÉ GERALDO DE PAIVA, KLEBER JESUS NUNES, LUIZ OTÁVIO MARQUES, ANTÔNIO CARLOS ELIS, ENAURO DE CASTRO, DIVINO JOSÉ CUSTÓDIO (DIÓDIO), ANA MARIA CORDEIRO E CARLOS MANOEL DOS SANTOS. COM COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS DOS ARTISTAS. INTEGRAM A COMISSÃO JULGADORA DO CONCURSO NOVOS VALORES 84 ARTISTAS ENTRE ELES: VANDA PINHEIRO, ANTÔIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, AMÉRICO E AMAURY MENEZES. NO PROXIMO DIA 28 AGO.1984 A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE VOLTA A ABRIR SUAS PORTAS DESTA VEZ PARA  MOSTRAR OS TRABALHOS DOS NOVOS VALORES DE 1983.VÃO PARTICIPAM DESSA MOSTA  FRANCISCO GALENO, ALBERTO TOLENTINO, ANTÔNIO  ERNESTINO, MARCO RODRIGUES, RAIMUNDO NONATO COELHO, SUZANA ELIAS BORGES DIS E BALT MOURA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N.76. DI PAIVA

REFERÊNCIA 13

FONTE: O NOVO E O VELHO NA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 JAN.1990

RESUMO: O MUNDIAL DE ANTIGUIDADE, DE ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA DE PARIS, REALIZADO DE 8 A 17 DEZ 1989, REUNIU 120 GALERIAS DE VÁRIOS PAISES. O BRASIL FOI REPRESENTADO POR DUAS GALERIAS, SENDO UMA DELAS A MULTIARTE GALERIA QUE EXPÔS TABALHOS DE D. J. OLIVEIRA, PAULO HUMBERTO LUDOVICO DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, SELMA PARREIRA, GALENO E MARCELO GRASMANN. EM DECORRÊNCIA DESTA EXPOSIÇÃO,OUTRAS EXPOSIÇÕES JÁ FICARAM AGENDADAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.59. PASTA N. 65 –  D J OLIVEIRA

RERFERÊNCIA 14

FONTE: TELEBRASÍLIA. 90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA. BRASÍLIA, 1990.

RESUMO: ESCOLHA DAS CAPAS DAS LISTAS TELEFÔNICAS DO DISTRITO FEDERAL, DE 24 A 28 SET.1990 NO PARK SHOPPING DE BRASÍLIA. ARTISTAS SELECIONADOS: A. MORENO, AGADMAN, ANSELMO RODRIGUES, BRUNO GUIMARÃES, CARDOSO DE MORAIS, CARLOS VELEZ, CHICO RÉGIS, DI OLIVEIRA, DIVINO CJÁUDIO, EUZÉBIO, FERNANDO CARVALHO, GALENO, HERMÍNIO TADEU, HUMBERTO BRASIL, JOTA IVAN, LUIZ MAURO, VALE RIO E VITÓRIA BASAIA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N. 112 . FRANCISCO OLIVEIRA

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE NATAL: ACERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO DE 02 DEZ. 2003 A 30 JAN.2004. CONVITE/ARTÃO POSTAL. GOIÂNIA, 2003

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO DE NATAL DO ACERVO. DO MAG, DE 02 DEZ. 2003 A 30 JAN.2004, NO MAG E MENSAGEM NATALINA. CROMO DE GALENO “PSUL’1980 – ÓLEO SOBRE MADEIRA – 130X80CM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: FUNART. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA 22 ANOS NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 NOV. A 06 DEZ. 1998. SÃO PAULO, 1998. 01 FOLDER.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “22 ANOS NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS”, DE 11  NOV. A 06 DEZ. , NA FUNARTE/SP EM HOMENAGEM À CÉLIA CÂMARA (IN MEMORIAN). EXPÕEM : ANTÔNIO DA MATA, ANTUNIS ARANTES, DINÉIA DUTRA, DI PAIVA, FERNANDA COELHO, FLÁVIO COMPARATO, CRISTIANE BRANDÃO, DANIELLE GOUTHIER, DORIS PEREIRA, EDNEY ANTUNES, GALENO,  GILVAN CABRAL, JOÃO COLAGEM, MARILDA PASSOS, ROSÂNGELA QUEIROZ, LEO ROMANO, MÔ, SEBASTIÃO DO REIS, LUIZ MAURO, NONATO, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, PIRANDELLO, SHELL, MARCO RODRIGUES,  ROCHANE TORRES, SILVANA MACEDO, MARIA EUGÊNIA CURADO, RODRIGO FLÁVIO E TELMA ALVES. APRESENTAÇÃO PX SILVEIRA. BREVE INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 0RIGINAL

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 07. PASTA N.  118 – GILVAN CABRAL.

REFERÊNCIA 17

FONTE: MILHOMEN, LUCIANO. ARTE À VENDA. CORREIO BRAZILIENSE, BRASÍLIA, 30 NOV. 1991. CAD. 2, P.3.

RESUMO: OARTIGI COMENTA SOBRE O MERCADO DE ARTES DE BRASÍLIA E LISTA ALGUNS ARTISTAS LOCAIS MAIS VENDIDOS EM 1991, SENDO: ADALVA GUIMARÃES, TÉCITO IBIAPINA, GALENO, TONINHO DE SOUZA, ATHOS BULCÃO, OMAR FRANCO, VILMA LACERDA, ANSELMO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, SÔNIA PAIVA, ELDER ROCHA FILHO, DOUGLAS JOSÉ MARIA, DARLAN ROSA E ARLINDO CASTRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14. PASTA N.146 – JEANE GATTAI.

REFERÊNCIA 18

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA 80. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JUN. A 19 JUL. 1991. CATÁLOGO.SÃO PAULO, 1991.

RESUMO: O INSTITUTO CULTURAL ITAÚ APRESENTA A MOSTRA “BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA DE 80” SEDIADA EM DIFERENTES CIDADEAS E REUNUNDO A PRODUÇÃO ARTÍSTICA DA DÉCADA DE 80 DAS DIFERENTES REGIÕES. TEM NO CALENDÁRIO EXPOSIÇÕES: ITAUGALERIA/VITÓRIA 2 A 24 MAIO; ITAUGALERIA/CAMPO GRANDE – 08 A 31 MAIO; NÚCLEO DE INFORMÁTICA E CULTURA/BELO HORIZONTE – 16 MAIO A 16 JUN; ITAUGALERIA/BRASÍLIA – 22 MAIO A 14 JUN.; ITAÚGALERIA /SÃO PAULO – 28 MAIO A 21 JUN.; FUNDAÇÃO CASA FRANÇA BRASIL/ RIO DE JANEIRO – 02 JUL. A 04 AGO.; SALÃO NOBRE PALÁCIO DA ABOLIÇÃO/ FORTALEZA E ITAÚGALERIA/GOIÂNIA – 27 JUN. A 19 JUL.. EM GOIÂNIA, EXPÕEM: EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SÔNIA PAIVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO.  01. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 19

FONTE: TIMM, NÁDIA. A PINTURA DESECUCADA DA GERAÇÃO 80. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 SET. 1998. CD. 2, P.7.

RESUMO: COLETIVA “OS ANOS 80”, DE 03 A 26 SET.1998, NA MARINA POTRICH GALERIA DE ARTE. A MOSTRA REÚNE 17 PINTORES, QUE DESPONTARAM NO CENÁRIO NACIONAL NA DÉCADA DE 80. DENTRE ELES ESTÃO: SELMA PARREIRA, LUIZ MAURO E GALENO. CURADORIA DE AGUINALDO COELHO

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  22. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 20

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. A BELEZA QUE VEM DO ÍNDIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 ABR. 1988. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GATU” (ÍNDIO EM TPI-GUARANI), EM HOMENAGEM AO DIA DO ÍNDIO, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, GOIÂNIA, GO A PARTIR DE 18 ABR. 1988. COLETIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, TAY HSUAN-NA, GILVAN CABRAL, AILSO BRAZ CORREA, ROOS, RAIMUNDO NONATO, XAVIER,  J. VALENTE, CARDOSO DE MORAIS, JUSSARA SANTANA, ISA COSTA, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO E GALENO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 47. PASTA N. 124B – GOMES DE SOUZA.

REFERÊNCIA 21

FONTE: MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO E CULTURA. IV DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO OESTE. BRASÍLIA, 1982.

RESUMO: IV DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO OESTE, NA GALERIA DE ARTE DO TEATRO NACIONAL /BRASÍLIA/ DF) DE 13 A 27 MAIO 1992. DENTRE OS PREMIADOS ESTÃO OS DESENHOS DE RAGNAR, AS GRAVURAS DE FERNANDO THOMMEN DIAS. NOS SELECIONADOS: RAGNAR, DEK, GALENO, SANATAN, EVANY,FERNANDO THOMMEN  DIAS, SELMA PARREIRA, ZÉ CÉSAR E SIMAS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 249 - RAGNAR

REFERÊNCIA 22

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A PRODUÇÃO ARTÍSTICA DOS ANOS 80. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 JUN. 1991. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “BR/80 – PINTURA BRASIL DÉCADA DE 80”, DE 27 JUN A 19 07 1991, NA ITAÚGALERIA. EXPÕEM: EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SÔNIA PAIVA. A MOSTRA OCORRE SIMULTANEAMENTE EM OUTRAS E CAPITAIS BRASILEIRASM ABORDANDO A PRODUÇÃO ARTÍSTICA BRASILEIRA DOS ANOS 80, NAS DIVERSAS REGIÕES DO PAÍS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N.284 – SELMA PARREIRA

REFERÊNCIA 23

FONTE: PREMIADOS DO GREMI PARTICIPAM DE COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JAN. 1982.

RESUMO: COLETIVA DE 05 A 28 FEV. 1982, NO PALÁCIO DA CULTURA. SÃO 11 EXPOSITORES, SENDO QUE NOVE FORAM OS PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI – INHUMAS. EXPÕEM: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS (LEO), IVANOR L. MENDONÇA, MAURA LÚCIA VAZ, BALTAZAR, JOSÉLIO GOMES MARANHÃO, ROGÉRIO ANTÔNIO DA COSTA, MARIA JOSEFINA, ROSÂNGELA AGUIAR, WILSON E GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

REFERÊNCIA 24

FONTE: DE ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 JAN. 1982.

RESUMO: COLETIVA DE 05 A 28 FEV. 1982, NO PALÁCIO DA CULTURA. SÃO 11 EXPOSITORES, SENDO QUE NOVE FORAM OS PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI – INHUMAS. EXPÕEM: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS (LEO), IVANOR L. MENDONÇA, MAURA LÚCIA VAZ, BALTAZAR, JOSÉLIO GOMES MARANHÃO, ROGÉRIO ANTÔNIO DA COSTA, MARIA JOSEFINA, ROSÂNGELA AGUIAR, WILSON E GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

REFERÊNCIA 25

FONTE: ITINERÁRIO 1: MOSTRA ITINERANTE DE ARTISTAS PLÁSTICAS DE BRASÍLIA, 1984.

RESUMO: COLETIVA IITINERÁRIO 1: MOSTRA  ITINERANTE DE ARTISTAS PLÁSTICOS DE BRASÍLIA”, A PERCORRER: MUSEU DA CASA BRASILEIRA, SP – DE 03 A 15 MAIO 1984, PALÁCIO DAS ARTES/BELO HORIZONTE-23 MAIO A 10 JUN., MUSEU DE ARTE RS/PORTO ALEGRE – 01 A 12 AGO. CAXIAS DO SUL/RS – 21 A 28 AGO, MUSEU DE ARTE SANTA CATARUNA/ FLORIANÓPOLIS – 15 A 25 SET. MUSEU DE ARTE DE JOINVILLE/SC – 08 A 16 OUT. FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL DE 30 OUT A 12 NOV. E MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES/RJ DE 07 DEZ 1984 A 13 JAN. 1985. APRESENTAÇÃO JOÃO EVANGELISTA DE ANDRADE FILHO. EXPOEM 21 ARTISTAS DENTRE ELES: GALENO, ELDER ROCHA LIMA FILHO, NAURA TIMM E TEREZINHA LOSADA. COMENTÁRIO SOBRE OS ARTISTAS. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.  308 – TEREZINHA LOSADA.

REFERÊNCIA 26

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. JURI INDICOU OS VENCEDORES DO SALÃO DE ARTE DE GOIÂNIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 1995, CAD. 2.

RESUMO: OII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA TEVE 1011 TRABALHOS ISCRITOS, ENTRE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O PRÊMIO NOMINAL CORA CORALINA SERÁ CONHECIDO NO PENÚLTIMO DIA DA EXPOSIÇÃO, QUANDO OS VISITANTES TERÃO VOTADO EM SUAS OBRAS PREFERIDAS. PREMIADOS: PRÊMIO JOÃO BÊNIO – MARIZA CARPES, PRÊMIO D J OLIVEIRA  - LUIZ HENRIQUE  SCHWASKE, PRÊMIO  ÁTICO VILAS BOAS DA MOTA – GALENO, PRÊMIO BELKIS SPENCIERE – ESTELA SANDRINI, PRÊMIO AQUISIÇÃO – AMAURY MENEZES (HOMENAGEM PROFISSIONAL), PRÊMIO AQUISIÇÃO: ALCIONE EINUZ FONSECA, EVILÁSIO PINHEIRO CHAVES E GOMES DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.  02. PASTA N.321. VILA

REFERÊNCIA 27

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA 80. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JUN. A 19 JUL. 1991. CATÁLOGO.BRASILIA/DF, 1991.

RESUMO: O INSTITUTO CULTURAL ITAÚ APRESENTA A MOSTRA “BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA DE 80” SEDIADA EM DIFERENTES CIDADEAS E REUNINDO A PRODUÇÃO ARTÍSTICA DA DÉCADA DE 80 DAS DIFERENTES REGIÕES. TEM NO CALENDÁRIO REFRÊNCIAS A EXPOSIÇÕES: ITAUGALERIA/VITÓRIA 2 A 24 MAIO; ITAUGALERIA/CAMPO GRANDE – 08 A 31 MAIO; NÚCLEO DE INFORMÁTICA E CULTURA/BELO HORIZONTE – 16 MAIO A 16 JUN; ITAUGALERIA/BRASÍLIA – 22 MAIO A 14 JUN ONDE EXPÕE EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SONIA PAIVA; ITAÚGALERIA /SÃO PAULO – 28 MAIO A 21 JUN.; FUNDAÇÃO CASA FRANÇA BRASIL/ RIO DE JANEIRO – 02 JUL. A 04 AGO.; SALÃO NOBRE PALÁCIO DA ABOLIÇÃO/ FORTALEZA E ITAÚGALERIA/GOIÂNIA – 27 JUN. A 19 JUL. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 DA PASTA 174 – LUIZ MAURO.

REFERÊNCIA 28

FONTE: PAULO PRADO GALERIA DE ARTE.. ACERVO DA GALERIA POTRICH. SÃO PAULO [200?]. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA PAULO PRADO GALERIA DE ARTE (SÃO PAULO) DE 03 DE MAIO A 05 DE JUNHO (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO). EXPÕEM OS ARTISTAS A. h. AMARAL, AMÍLCAR DE CASTRO, SIRON FRANCO, FERNANDO LUCCHESI, LUIZ MAURO, GALENO, AYAO OKAMOTO, CRISTINA CANALE, JOÃO CÂMARA E M.C.BENJAMIM. CONTÉM CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 24- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 29
FONTE: MARTINS, FERNANDO. ARTE BRASILEIRA PARA SUECO VER. O POPULAR, GOIÂNIA,07 ABRIL 1991, CAD. 2, P.1.

RESUMO: SIROM FRANCO É O ÚNICO GOIANO ENTRE 29 ARTISTAS BRASILEIROS DAS DUAS ÚLTIMAS DÉCADAS A PARTICIPAR DO PROJETO “VIVA BRASIL VIVA”, QUE É FINANCIADO PELO GOVERNO SUECO COM 4  EXPOSIÇÕES DE ABRIL ATÉ O FINAL DE JULHO EM DOIS PONTOS DIFERENTES DE ESTOCOLMO (SUÉCIA). “VIVA  BRASIL VIVA” REPRESENTA UM ESFORÇO DO GOVERNO SUECO EM AUMENTAR OIONTERCÂMBIO  CULTURAL DELES COM NOSSO PAÍS QUE RESULTOU NUM CALENDÁRIO BRASILEIRO NAS ÁREAS DE LITERATURA, ARTES VISUAIS, TEATRO, CINEMA,  BALÉ E ARTE POPULAR QUE ESTÁ OCORRENDO  EM VÁRIAS CIDADES SUECAS DESDE NOVEMBRO/90 ATÉ JULHO/91. NO DIA 04/04/91 FORAM INAUGURADAS DUAS EXPOSIÇÕES NO KULTURHUSET, ABRINDO A TEMPORADA SUECA  PARA AS ARTES PLÁSTICAS BRASILEIRAS. A MAIOR DAS EXPOSIÇÕES  ACONTECERÁ NO LORTJEVALCHS KONSTHALL, A PARTIR DE 19 /04/91, COM TRABALHOS DE 21 ARTISTAS PLÁSTICOS,INCLUINDO O GOIANO SIROM FRANCO. HÁ TEMBÉM A PARTICIPAÇÃO DE GALENO (DISTRITO FEDERAL0. NA MESMA DATA( 19/01/91) SERÁ ABERTA  A MOSTRA DE SEIS INSTALAÇÕES REALIZADAS AO VIVO E UMA 7ª INSTALAÇÃO QUE SERÁ ASSINADA POR SIROM FRANCO, O ÚNICO A PARTICIPAR COM PINTURAS E INSTALAÇÃOES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 87- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 30

FONTE: AIRES, CIRA. MERCADO DE ARTES: ESSE NEGÓCIO COMPENSA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15/05/93.P.9.

RESUMO: O MERCADO DE ARTE EM GOIÂNIA ESTÁ PROPÍCIO PARA QUEM QUER INVESTIR OU MESMO DOS QUE DESEJAM APENAS COMPRAR UM BOM QUADRO PARA DECORAR AMBIENTES OU PELO SIMPLES PRAZER. A QUANTIDADE DE ARTISTAS É CASA VEZ MAIOR E, NESTA GUERRA PELO MERCADO, QUEM ACABA GANHANDO É O COMPRADOR. HÁ TAMBÉM O SISTEMA DE CONSÓRCIO QUE FACILITA A AQUISIÇÃO DE OBRAS, COMO OS EFETUADOS POR OMAR SOUTO E AMAURY MENEZES, OU PARCELAMENTO DA COMPRA, COMO EFETUA  M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA ENTRE OUTROS. OS MARCHANDS RECOMENDAM CAUTELA E MUITA INFORMAÇÃO ANTES DA COMPRA DE UMA OBRA DE ARTE. AS OPINIÕES DIVERGEM QUANDO O ASSUNTO É INDICAR OS ARTISTAS QUE REPRESENTAM MELHOR INVESTIMENTO.  A MARCHAND MARINA POTRICH INDICA  SIRON, POTEIRO, LUIS MAURO, SELMA PARREIRA, MARCOS COELHO, GALENO, ADIR SODRÉ, EMANUEL NASSAR, ALCIONE GUIMARÃES,  LEO PINCEL E LUIS MAURO. UMA NOVIDADE NO MERCADO DE ARTE É O SISTEMMA DE PERMUTA LANÇADO PELA ENCOL, ONDE O CLIENTE (DE PREFERÊNCIA O PRÓPRIO ARTISTA) TROCA SUAS OBERAS  POR APARTAMENTOS. A CONSTRUTORA JÁ RECEBEU PROPOSTAS DE SIRON FRANCO E DO PINTOR PERUANO VICTOR HUGO  BRAVO ROMERO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 31

FONTE: MARINA POTRICH GALERIA DE ARTE. BRASILIDADE: COLETÂNEA DE ARTISTAS BRASILEIROS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA MARINA POTRICH GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO) DE 01 DE ABRIL A 18 DE MAIO DE 1997. PARTICIPANTES: ADIR SODRÉ, ELIZABETH DORAZIO, EMMANUEL NASSER, FARNESE DE ANDRADE, FERNANDO LUCCHESI, FRANCISCO GALENO, LUIZ ANTÔNIO, SUZANA ABREU, GILVAN SAMICO, JAIME REIS, JOÃO CÂMARA, LEDA CATUNDA, MANFREDO DE SOUZA NETO, RUBEM VALENTIM E SIRON FRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 32

FONTE: SECRETARIA DA CULTURA E FUNDAÇÃO CULTURAL DO DF. BRASÍLIA: TRILHA ABERTA. EXPOSIÇÃO REALIZADA EM HOMENAGEM A JUSCELINO KUBITSCHEK. 10º ANIVERSÁRIO DE SUA MORTE. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA EM HOMENAGEM A JUSCELINO KUBITSCHEK. 10º ANIVERSÁRIO DE SUA MORTE.. CATÁLOGO CONTENDO INFORMAÇÕES HISTÓRICAS DA CONSTRUÇÃO DA CIDADE DE BRASÍLIA. CONTÉM 58 PRANCHAS DE FOTOS DE ALGUNS DOS   QUE CONTRIBUIRAM PARA A CONSTRUÇÃO E CRESCIMENTO DA CIDADE, PLANOS APRESENTADOS NO CONCURSO PARA O PLANO PILOTO DA NOVA CAPITAL FEDERAL E INFORMAÇÕES CULTURAIS COM DADOS BIOGRÁFICOS DE ARTISTAS PLÁSTICOS, DENTRE ELES: NAURA TIMM E GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 33

FONTE: BR80 PINTURA  BRASIL DÉCADA 80. SÃO PAULO CULTURTAL ITAÚ, 1991. P.27,55.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 34

FONTE: BRASÍLIA (DF).SECRETARIA DE CULTURA. PANORAMA DAS ARTES VISUAIS NO DISTRITO FEDERAL. BRASÍLIA: 1998. P.33

RESUMO: O EVENTO PANORAMA DAS ARTES VISUAIS NO DISTRITO FEDERAL APRESENTA 28 MOSTRA, NO PERÍODO DE 06 A 28/06/1998 EM DIVERSOS ESPAÇOS CULTURAIS DA CIDADE. PARTICIPAM ARTISTAS DE TODAS AS ÁREAS: PINTORES, GRAVADORES, FOTÓGRAFOS, ESCULTORES, ILUSTRADORES, ARTISTAS QUE LIDAM COM O MEIO ELETRÔNICO, INSTALAÇÕES E PERFORMANCES. CONTÉM ILUSTRAÇÕES DAS OBRAS E BREVES INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DOS ARTISTAS PARTICIPANTES.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

GALENO


