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GLAUCO RODRIGUES

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 118
DOCUMENTO 01

FONTE: MINISTÉRIO DA CULTURA/ GALERIA SÃO PAULO. BRASILIDADE E INDEPENDÊNCIA. FOYER  TEATRO NACIONAL DE BRASÍLIA. SEMANA DA INDEPENDÊNCIA DE 1985. ATÁLOGO. BRASÍLIA- 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “BRASILIDADE E INDEPENDÊNCIA” INSTALADA NO FOYER  DO TEATRO NACIONAL DE BRAÍLIAS, COMO PARTE DAS COMEMORAÇÕES DA SEMANA DA INDEPENDÊNCIA.COMPÕEM-SE A EXPOSIÇÃODE TRABALHOS DE PINTURA E ESCULTURA, DE  AUTORIA DE ARTISTAS BRASILEIROS CONTEMPORÂNEOS COMO: ANA HORTA,  AMÉLIA TOLEDO, ANTÔNIO HENRIQUE AMARAL, ANTÔNIO POTEIROI, CARLOS VERGARA, CLÁUDIO TOZZI, FARNESE DE ANDRADE, FRANCISCO BRENNAND, GLAUCO RODRIGUES, IVALD GRANATO, JOSÉ ROBERTO AGUILAR, JOÃO CÂMARA, LEDA CATUNDA, LEONILDON, LUIZ AQUILA DA ROCHA MIRNDA, LUIZ PAULO BAVARELLI, MARCELO NITSCHE, MARCELO VILLARES, ROBERTO MAGALHÃES, ROBERTO MAICOLI, RUBENS GERCHMAN, SÉRGIO FERRO E SIROM FRANCO.NÃO COSTA DATA DA REALIZAÇÃO DA EXPOSIÇÃO. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02 

FONTE  ACRVO GALERIA DE ARTE. UNIVERSO DO CARNAVAL: IMAGENS E REFLEXÕES.EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, FEV;MAR..1981. 20P.

RESUMO: CATÁLOGO DA EXPOSÇÃO  COLETIVA DE PINTURAS, DESENHOS, FOTOGRAFIA E MÁSCARAS NA ACERVO GLERIA DE ARTE (FEV./MAR. 1981) AS OBRAS EXPOSTAS ABORDAM TEMÁTICAS RELACIONADAS COM CARNAVAL, DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA GLÁUCO RODRIGUES.

CONTÉM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE JACAREÍ/SP, SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. CASA DA GRAVURA “UM ACERVO, UMA EXPOSIÇÃO E DIFERENTES POSSIBILIDADES DE CONHECER GRAVURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. JACAREÍ/SP, 1999.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO COLETIVA NA VILA CULTURAL(PÁTIO DOS TRILHOS- JAVAREÍ/SP) DE 25 DE MAIO A 09 JUL. 1999.DENTRE OS 43 EXPOSITORES DESTAQUE PARA EVANDRO CARLOS JARDIM, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, LIVIO ABRAMO, QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: DUARTE, LENEIDE. CONTINUA LINDO. VEJA, SÃO PAULO, 04 MAR.1987, P.89.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “RIO DE JANEIRO FEVEREIRO MARÇO” NA GALERIA DE ARTE BANEJ: (RIO DE JANEIRO) QUE PERMANECE ATÉ 28 MAR 1987. E REUNE 48 TRABALHOS DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS CONTEMPORÂNEOS, DO MODERNISMO ATÉ A GERAÇÃO 80, O CURADOR DA GALERIA E CRÍTICO DE ARTE FREDERICO MORAIS PRETENDEU MOSTRAR AO PÚBLICO CARIOCA E AOS MIHARES DE TURISTAS QUE VISITAM ORIO DE JANEIRO DURANTE O VERÃO “UNA CIDADE  ESSENCIALMENTE PICTÓRIA” NA INTERPRETAÇÃO DE ALGUNS DOS GRANDES NOMES DAS ARTES PLÁSTICASD BRASILEIRAS.DENTRE OS REPRESENTANTES DA MOSTRA DESTAQUE PARA GLÁUCIO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO  05

FONTE: VELOSO, MARCO. GLAUCO RODRIGUES EXPÕE DEPOIS DE TRÊS ANOS. FOLHA DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, 07 DEZ. 1989, F. ILUSTRADA, P.F-9.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DO ARTISTA NA GALERIA SÃO PAULO DE  DEZ. 1989 A 07 DE JAN.1990. SÃO 13 TELAS E 7 AQUARELAS RECENTEMENTE REALIZADAS. O ARTISTA COMENTA SOBRE SUA TEMÁTICA. INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: LACERDA, REGINA.CORRESPONDÊNCIA PESSOAL. GOIÂNIA, 22 MAR.1982. 01 (FOLHA0

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE REGINA LACERDA EM RESPOSTA AO OFÍCIO N. 69/82 EXPEDIDOPELA ASSESSORA CULTURAL DA PREFEITURAMUNICIPAL DE GOIÂNIA – YARA MOREIRA , QUE SOLICITA IFORMAÇÕES REFERENTES A REALIZAÇÃO DO CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS DE GOIÂNIA (1954). A MESMA DA REFERÊNCIA DE AMAURY MENEZES E LUIZ DO CARMO CURADO PARA MAIORES INFORMAÇÕES. CITA  OS NOMES DOS ARTISTAS  CARLOS SCLIAR, LAUCO RORIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, RENIA KATX E INIMÁ COMO REMANESCENTES DA EXPOSIÇÃO (1954).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N.121. GLAUCO RODRIGUES

DOCUMENTO 07

FONTE: RODRIGUES, GLAUCO. CORRESPONDÊNCIA PESSOAL. RIO DE JANEIRO, 1986. 01 FOLHA

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DO ARTISTA À DIREÇÃO DO MAG EM RESPOSTA AO OFÍCIO Nº 042/MAG/1986. (11 AGO. 1986. O ARTISTA SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE SUA OBRA QUE PERTENCE AO ACERVO DO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: TIMM, NÁDIA. MAG COMEMORA 26 ANOS COM MOSTRA. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 DE MAIO DE 1997. 

RESUMO: EVENTO NO PALÁCIO DA CULTURA REVIVE EXPOSIÇÃO DE INAUGURAÇÃO DO MAG, HÀ 26 ANOS. A PRIMEIRA MOSTRA DO MUSEU ACONTECEU POR INICIATIVA DE AMAURY MENEZES. ESSA EXPOSIÇÃO APRESENTA O ACERVO INICIAL DO MAG E REÚNE TRABALHOS MOSTRADOS NO I CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, EVENTO OCORRIDO EM 1954, TENDO COMO ORGANIZADORES DA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS CONFALONI, RITTER E LUIZ CARMO CURADO.  O MAG CONSEGUIU DOAÇÃO DE OBRAS DE GRANDE VALOR DE ARTISTAS DE RENOME NACIONAL E INTERNACIONAL. O ACERVO DO MAG TODO FEITO ATRAVÉS  DE DOAÇÕES, CRESCEU MUITO; HOJE SÃO MAIS DE 600 OBRAS NAS MAIS DIVERSAS CATEGORIAS. 

QUANTIDADE – 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 043, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CONVITE: EXPOSIÇÃO BIOCENTENÁRIO DA INCONFIDÊNCIA

RESUMO: EXPOSIÇÃO QUE MARCARÁ A INAUGURAÇÃO DA GALERIA DA CAIXA EM MINAS GERAIS. A MOSTRA APRESENTARÁ TRABALHOS DE: DI CAVALCANTI, ALDEMIR MARTINS, DJANIRA, IVAN MARQUETTI, SIGAUD, GLAUCO RODRIGUES, WELLINGTON VIRGOLINO, ANTÔNIO POTEIRO, YARA TUPINAMBÁ, NEWTON CAVALCANTI, REBOLO, HOLMES NEVES E GASTÃO M. HENRIQUE. NO DIA 18 DE MAIO DE 1989.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25, NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO.  

REFERÊNCIA 5

FONTE: ITAÚ CULTURAL. INVESTIGAÇÕES: A GRAVURA BRASILEIRA. CONVITE. SÃO PAULO, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ADIR BOTELHO, ALBERTO MARTINS, ALDEMIR MARTINS, AMILCAR DE CASTRO, ANNA CAROLINA, ANA ELISA BAPTISTA, CANITA MALFATTI, ANNA BELLA GEIGER, ANNA LETYCIA, ANTÔNIO CABRAL, ANTONIO HENRIQUE AMARAL, ARMANDO COBRAL, ARNALDO PEDROSO D’HORTA, ARTHUR LUIZ PEZA, AXL LESKOSCHEK, BABINSKI, CALOISANS NETO,CARLOS MARTINS, CARLOS  OSWALD, CARLOS SCLIAR, CLÁUDIO MUBARAC, DANUBIO GONÇALVES, DAREL, EDITH BEHRING, EDGAR FONSECA, EDUARDO SUED, ELY BUENO, EMANOEL ARAÚJO, ERMELINDO NARDIN, ERNESTO BONATO,EVANDRO CARLOS JARDIM, FARNESE DE ANDRADE, FAYGA OSTROWER, FERES KHOURY, FRANCISCO MARINGELLI, FRANCISCO STOCKINGER, GILVAN SAMICO, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, GUYER SALLES, HANSEN BAHIA, HÉLIO  VINCI, HELOISA PIRES FERREIRA, HENRIQUE LEO FUHRO, HENRIQUE OSWALD, IBERÊ CAMARGO, ISA ADERNE, ISABEL PONS, JOÃO CÂMARA, JOSÉ ALTINO, FOSPÉ LIMA, LASAR SEGALL,LEO DEXHEIMER, LÍVIO ABRAMO, LOTUS LOBO, LUISE WEISS, LUIZ ARMANDO BAGOLIN, LYGIA PAGE, MADALENA HASHIMOTO,, MANOEL MARTINS, MARCELO GRASSMANN, MÁRCIO PÉRIGO, MARCO BUTI, MARIA BONOMI, MARÍLIA RODRIGUES, MÁRIO GRUBER, NEWTON CAVALCANTI, NORI FIGUEIREDO, OCTÁVIO ARAÚJO, ODETTO GUERSONI, OSWALDO GOELDI, POTY, RENINA KATZ, ROBERTO DE LAMONICA, ROBERTO MAGALHÃES, SÉRGIO DE MORAES, SONYA GRASSMANN, RAIMUNDO DE OLIVEIRA, ROSSINI, QUINTAS PERES, RUBEM GRILO, SÉVULO ESMERALDO, THAIS HELT, TRINDADE LEAL, RUBENS MATUCK, VASCO PRADO E VERA SALAMANCA. EXPOSIÇÃO DE 26/11/2000 À 18//02/2001, NO ITAÚ CULTURA DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01

 LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5, PASTA N. 30  - ANNA CAROLINA

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU NACIONAL DE  BELAS ARTES. CATÁLOGO DE AQUISIÇÕES 1970-1976.

RESUMO:  AQUISIÇÕES DO M.N.B..A. NO PERÍODO DE 1970 À 1976. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO E CROMO. ESTÁ DIVIDIDO EM: PINTURA BRASILEIRA, PINTURA ESTRANGEIRA, ESCULTURA, ARTE SOBRE PAPEL, ARTES DECORATIVAS, ARTE POPULAR E ARTE PRIMITIVA. CONTÉM INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E APRESENTA TRABALHO DOS ARTISTAS: ANNA LETYCIA – GRAVURAS: “SEM TÍTULO” (SERIGRAFIA/PAPEL 0,465 X 0,315, TOMBAMENTO N. 8396) E “SEM TÍTULO” – (SERIGRAFIA/PAPEL 0,465 X 0,315, TOMBAMENTO N. 8397). RENINA KATZ – GRAVURAS: “SEM TITULO” (SERIGRAFIA /PAPEL – 0,320 X 0,440, TOMBAMENTO N. 8404). GLAUCO RODRIGUES – “TERRA BRASILIS” (SERIGRAFIA/PAPEL – 0,581 X 0,402, TOMBAMENTO N. 8406). SCLIAR – GRAVURA “SEM TÍTULO” (SERIGRAFIA/PAPEL – 0,549 X0,564, TOMBAMENTO N. 8405).

OBS: O DOCUMENTO APRESENTA PÉSSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO (DESCOLADO).

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, PASTA N. 31 – ANNA LETYCIA

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES. ACERVO GRAVURA: DOAÇÕES RECENTES 1982/1984. CATÁLOGO.

RESUMO:  CATÁLOGO  RELACIONA 830 GRAVURAS DOADAS AO M.N.B..A., ATRAVÉS  DO PROGRAMA “COMPLEMENTAÇÃO DO ACERVO”. GRAVURA BRASILEIRA: ABELARDO DA HORA, ABELARDO ZALUAR, ADIR BOTELHO, ALFREDO OSWALD, ALOISIO MAGALHÃES, ANNA LETYCIA, ANTONIO FERNANDO COSTELLA, AMILO JOSÉ SAMPAIO NETO, CARLOS ANTONIO MANCUSO, CARLOS OSWALD, CARLOS SCLIAR, CILDO CAMPOS MEIRELLES, DANÚBIO VILAMIL GONÇALVES, DIONISIO DEL SANTO, DJANIRA DA MORRAS E SILVA, EDITH BEHRING, EDUARDO SUED, EMANOEL ARAÚJO, FARNESE DE ANDRADE NETO, FAYGA OSTROWER, FERES LOURENÇO KHOURY, FRANK SCHEFFER, GASTÃO MANOEL HENRIQUE, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, HELIOS SEELINGER, HENRIQUE OSWALD, HUGO MORIANI, IVAN CARNEIRO, IVAN MARQUERRI, JOSÉ DA PAIXÃO SILVA, JOSÉ FERREIRA LIMA, LASAR SEGALL, LENA BERGSTEIN, LUISE WEISS, MANUEL MESSIAS, ARIA BONOMI, MARIA ISABEL OSWALD MONTEIRO, MARIA LADJANE, MARIA LEONTINA, MARÍLIA RODRIGUES, MISABEL, NPAPOL~EAOPOTYGUARA LAZZAROTTO, ORLANDO DA SILVA, OSWALDO TEIXEIRA, RENINA KATZ, ROSSINI PEREZ, SÉRGIO BELLO, SÉRGIO FINGERMANN, SOLANGE OLIVEIRA, THEREZA MIRANDA, VASCO PRACO, WELLINGTON VIRGOLINO E ZORAVIA BETTIOL. COM RELAÇÃO DE GRAVURAS ESTRANGEIRAS.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, PASTA N. 31 – ANNA LETYCIA

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 09

FONTE: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. GRANDE MOSTRA NACIONAL DE ARTE EM PAPEL  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 À 22 DEZ. 1986. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: COLETIVA DE 11 À 22/12/1986. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO, LISTA DE EXPOSITORES: ALDEMIR MARTINS, AMAURY, POTEIRO, CLÉA COSTA, D.J. OLIVEIRA, GLAUCO, VOLPI, QUALHA, MARIA EUGÊNIA CURADO, NELSON PORTO, R. BURLE MARX, R. MIRANDA, ROBERTO M. COÊLHO, SEBASTIÃO DOS REIS, SIRON, SILVANO SORIANO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 10

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. ARTE EM PAPEL EM MOSTRA COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1986. P.20.

RESUMO: O ATELIER 104 GALERIA DE ARTE APRESENTA A PARTIR DE HOJE UMA GRANDE MOSTRA DE ARTE EM PAPEL, BUSCANDO CHAMAR A ATNEÇÃO PARA A ARTE SERIADA. A MOSTRA FICA ABERTA ATÉ O DIA 22 DESTE MÊS E APRESENTA TRABALHOS DOS ARTISTAS: ALDEMIR MARTINS, VOLPI, AMAURY, POTEIRO, CLÉIA COSTA, D.J. OLIVEIRA, GLAUCO, QUALHA, MARIA EUGÊNIA CURADO, NELSO, PORTO, BURLE MARX, R. MIRANDA, ROBERTO M. COELHO, SEBASTIÃO DOS REIS E SILVANA SORIANO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 11

FONTE: CEM ARTISTAS NOTA 100. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA., 2º CADERNO, SHOW GERAL. 11 A 17 DE JAN. 2000

RESUMO: LANÇAMENTO DO LIVRO “ARTE E ARTISTAS PLÁSTICOS NO BRASIL – 2000” DA ED. METALIVROS E PATROCINADO PELO GRUPO TEJOFRAN/POWER E RIPASA. A OBRA É UMA HOMENAGEM AO ARTISTA PLÁSTICO BRASILEIRO, QUE MANTÉM O GRANDE DESAFIO DE SUA PROFISSÃO: O DE FAZER A ARTE DE CADA DIA.DENTRE OS 100 NOMES QUE COMPÕEM A OBRA, DESTACA-SE OS ARTISTAS: ANNA LETYCIA QUADROS, ANTÔNIO POTEIRO, CARLOS SCHIAR, EVANDO CARLOS JARDIM, FRANCICO GLENO, GLAUCO RODRIGUES, HUMBERTO ESPINDOLA, MARIA BONONI, REGINA KATZ, SIRON FRANCO E TOMEI OKTAKE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 124. PASTA N.23. – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 12

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. II, P. 256-259.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: MARGS – MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. AQUISIÇÕES 1999-2002. PORTO ALEGRE, 03 DE DEZEMBRO DE 2002. CATÁLOGO. P 94.

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO AQUISIÇÃO DO MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. AQUISIÇÃO DA OBRA: “GOIÁS VELHO/GO, 25/07/1947”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: MOSTRA DO DESENHO BRASILEIRO, 4. CATÁLOGO. CURITIBA, 1982. 70P.

RESUMO: 4ª MOSTRA DO DESENHO BRASILEIRO, REALIZADO DE 04 AGO A 05 SET.1992 NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO TEATRO GUAÍRA EM CURITIBA – PR. COMISSÃO JULGADORA: ANNA LETYCIA QUADROS, FERNANDO VELOSO E LINDOLF BELL. SALA ESPECIAL OSWALDO MIRANDA MIRAN. FORAM 59 ARTISTAS PARTICIPANTES, SENTRE ELES ESTELA SANDRINI. 14 ARTISTAS  FORAMPREMIADOS. RELAÇÃO DOS DESENHISYAS PARTICIPANTES NAS TRÊS PRIMEIRAS EDIÇÕES DA MOSTRA, DENTTRE ELES ESTÃO: GLAUCO RODRIGUES E NAURA TIMM, SENDO QUE FERNANDO COSTA FILHO E ROOSVELT DE OLIVEIRA FORAM PREMIADOS NA 2ª E 3ª EDIÇÕES RESPECTIVAMENTE, CONTÉM SÍNTESE DAS TRÊS PRIMEIRAS EDIÇÕES E O REGULAMENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.98 – ESTELA SANDRINI

REFERÊNCIA 15

FONTE: MWM MOTORES DIESEL. CARLOS SCLIAR. SÃO PAULO: MWM MOTORES DIESEL, 1983 P.779.

RESUMO: LAÇOS DE AMIZADE ENTRE DANÚBIO GONÇALVES, GLAUCO RODRIGUES E CARLOS SCLIAR PRESENTE NA FORO PUBLICADA NA OBRA SCLIAR. A FOTO FOI TIRADA NA ESTÂNCIA DELÍCIAS , BAJÉ/RS, EM 1954.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAU MODERNISMO: DESDOBRAMENTOS: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO: ICI, 1993. (CADERNO HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3)

RESUMO: NESTA OBRA SÃO ABORDADOS 22 ITENS REFERENTES A GRUPOS DE ARTE DE SP., RJ, PORTO ALEGRE E RECIFE DA DÉCADA DE 30 E 40. SÃO ELES: GRUPO CLÃ GUIGNARD, GRUPO SANTA HELENA E GRUPO SEIBI. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: LÍVIO ABRAMO QUE PARTICIPOI DO SALÃO DE MAIO (SÃO PAULO, MAIO 1937/1939). LIVIO ABRAMO E CARLOS SCLIAR PARTICIPARAM DA “FAMÍLIA ARTÍSTICA PÁULISTA – FAP” SÃO PAULO, NOVEMBRO 1937/1940 E DO SALÃO DO SINDICATO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SÃO PAULO , 1938/1949. YARA TUPINAMBÁ PARTICIPOU DA ESCOLA GUIGNARF, BELO HORIZONTE, 1944. INIMÁPARTICIPOU DA SOCIEDADE CEARENSE DE ARTES PLÁSTICAS – SCAP, FORTALEZA, 1944/1958. GLAUCO RODRIGUES E GLÊNIO BIANCHETTI PARTICIPARAM DO CLUBE DA GRAVURA DE PORTO ALEGRE FUNDADO POR CARLOS SCLIAR E VASCO PRADO,PORTO ALEGRE, 1950;1956. INIMÁ E GLAUCO RODRIGUES PARTIVIPARAM DO SALÃO NACIONAL DE ARTE MODERNA, RIO DE JANEIRO, 1951. A OBRA CONTÉM CRONOLOGIA REFERENTE AOS DESDOBRAMENTOS DO MODERNISMOP NOS NA OS 30 E 40 (DE 1931 A 1956).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 17

FONTE: ESCOLA GOIANA DE BELAS ARTES. CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, 1: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO DA EGBA, DENTRO DO PRIMEIRO CONGRESSO DE INTELECTUAIS. SALÃO CENTRAL – EXPOSIÇÃO DE VEIGA VALE, ESTANTE 2,3,4,5,6 E 7 – CERÂMICA, ARTE POPULAR,PRESÉPIO E ARTE CARAJÁ, ESTANTE 8 –CERAS – MILAGRES – 64 PEÇAS. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES: INUMÁ DE PAULA, GLAUCO RODRIGUES, SCLIAR, GLENIO BIANCHETTI, RENINA KATZ, MÁRIO GRUBER, CONFALONI, RITTER, GIDO VIARO E IONALDO. EXPOSTAS 720 PEÇAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.1 PASTA N. 134 – INIMÁ DE PAULA

REFERÊNCIA 18

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 206 – MIRIM PIRES

REFERÊNCIA 19

FONTE: PETROBRÁS. ARTES 30 ANOS. CATÁLOGO. [S.L.], 1983. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTE 30 ANOS”, EM COMEMORAÇÃO AO 30º ANIVERSÁRIO DA PETROBRÁS. TEXTO.BREVE ROTEIRO  DAS ARTES PLÁSTICAS NO BRASIL – DE GERALDO EDSON DE ANDRADE. DENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: SCLIAR, ANNA LETYCIA, GLAUCO RODRIGUES, SIRON FRANCO, HUMBETRTO SPÍNDOLA E JADIR FREIRE. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N.281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 20

FONTE: FUNDAÇÃO NACIONAL DE ARTE. INSTITUTO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. ARTE MODERNA NO SALÃO NACIONAL 1940-1982. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 6 SALA ESPECIAL. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1983.

RESUMO: SALA ESPECIAL DO 6º SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS “ARTE MODERNA NO SALÃO NACIONAL” DE 02 DEZ. 1983 A 06 JAN. 1984. APRESENTAÇÃO PAULO ESTELLITA HERKENNOFF FILHO. TEXTO “ARTE MODERNA NOS PRÊMIOS DE VIAGEM  DOS SALÕES NACIONAIS DE 1940 A 1982” DE MÁRIO BARATRA. TECTOS DE CRITICOS SOBRA O SALÃO. DEPOIMENTOS. JURIS NOS SALÕES. DENTRE OS ARTISTAS, ESTÃO LÍVIO ABRAMO, INIMÁ DE PAULA, RENINA KATZ, ANNA LETYCIA, GLAUCO RODRIGUES, SIRON FRANCO, GOMES DE SOUZA E CLÉBER GOUVEIA.


QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 PASTA N.281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 21

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 22

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. MODERNISMO:DESDOBRAMENTOS:MARCOS HISTÓRICOS.SÃO PAULO:ICI,1993. (CADERNOS HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3).  P. 32-33.

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO DO ARTISTA NA DÉCADA DE 40 (CLUBE DE GRAVURA DE PORTO ALEGRE).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 23

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. GÊNEROS NA PINTURA. SÃO PAULO: ICI, 1995. (CADERNOS HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 8) P.11, 24

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE PINTURA HISTÓRICA – O ARTISTA COMO UM REALIZADOR.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 33

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ.ANOS 60: A VOLTA À FIGURA. MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO, ICI, 1994  P.20.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  34

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P.50, 90, 118.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 35

FONTE: AGUILAR, NELSON, ORG. BIENAL BRASIL SÉCULO XX. SÃO PAULO: SECRETARIA DE CULTURA, 1994.P.122

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 37

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES. SÃO PAULO: 1985. P. 198-199.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 38

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE ARTE MODERNA DE SÃO PAULO. SÃO PAULO: 1998. P. 22.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 39

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA DO  RIO DE JANEIRO. SÃO PAULO: 2001. P.118, 119.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 40

FONTE: KOSSOVITCH, LEON; LAUDANNA, MAYRA. GRAVURA: ARTE BRASILEIRA DO SÉCULO XX. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 2000. P. 14, 16, 94-95.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA: 38

FONTE: MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL ADO MALAGOLI O MODERNISMO NA PINTURA BRASILEUIRA. PORTO ALEGRE SEC. CULTURA, 2000.P. 67-68

RESUMO: XPOSIÇÃO DE OBRAS DO MODERNISMO BRASILEIRO, PERTENCENTES À COLEÇÃO GILBERTO CHATEUBRIANDO, DO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO REALIZADO DE 30/08 A 17/10/00 NO MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. A MOSTRA DÁ UMA IDÉIA DA DIMENSÃO DA RUPTURA QUE O EVENTO MODERNISTA REPRESENTOU EM RELAÇÃO À ESTÉTICA ACADÊMICA, NAS PRINCIPAIS DÉCADAS DO SÉCULO XX NO BRASIL. DESTAQUE PARA ARTISTAS COMO: TARSILA DO AMARAL, PORTINARI E ANITA MALFATTI.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 39

FONTE: MUSEU AFRO BRASIL. BRASILEIRO, BRASILEIROS. SÃIO PAULO: 2005. PG. 114

RESUMO: EXPOSIÇÃO "BRASILEIRO, BRASILEIROS" CUJO RESGATE HISTÓRICO AMPLIA O CONHECIMENTO DO BRASILEIRO SOBRE SUA PRÓ´RIA FORMAÇÃO, A MISCIGENAÇÃO DE VÁRIAS ETNIAS GANHANDO NOVOS SIGNIFICADOS. A MOSTRA É COMPOSTA DE 650 OBRAS ENTRE QUADROS, ESCULTURAS E FOTOS.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

