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GLÊNIO BIANCHETTI

 DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 119
DOCUMENTO 01

FONTE: CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. GLÊNIO BIANCHETTI. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE. GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE A PARTIR DE 18 JUN.1985. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. GLÊNIO BIANCHETTI. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE. BRASÍLIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE, BRASÍLIA-DF DE 01 A 21 JUN. 1987. CONTÉM APRESENTAÇÃO CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ECT – GALERIA DE ARTE.CLUBE DA GRAVURA DE BRASÍLIA.COLETIVA. EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS DOS INTEGRANTES DA ECT E CLUBE DA GRAVURA.CONVITE/POSTAL, BRASÍLIA, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 21 ARTISTAS PLÁSRTICOSQUE INTEGRAM A  ECT GALERIA DE ARTE E CLUBE DA GRAVURA DE  BRASÍLIA, DESTAQUE PARA  GLÊNIO BIANCHETTI. A EXPOSIÇÃO REALIZAR-SE-A NO DIA 17 DE NOVEMBRO DE 1991.

QUATIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. VOCÊ TEM FOME DE QUE? EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE/POSTAL.BRASÍLIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃOINDIVIDUAL DO ARTISTA NO CONJUNTO CULTUAL DA CAIXA , BRASÍLIA-DF, DE 08 A 26 JUN.1998.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: UFG. INSTITUTO DE ARTES. ENCONTRO COM MOZART, CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: PROGRAMAÇÃO DO ENCONTRO COM MOZARTREALIZADO PELA UFG/IANA GALERIA ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT (INSTITUTO DE ARTES /GOIÂNIA) DE  04 A 06 DE DEZEMBRO DE 1991. A EXPOSIÇÃO:”A FORMA E A MÚSICA” , COM OBRAS CEDIDAS PELO MAG. APRESENTS OBRAS  DE ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER FIGUEIRA, IEDA SCMALTZ, GLÁUCIA CARMO, GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, MAURO RIBEIRO, OMAR SOUTO, TÔ, SOFIA STAMIROVSKA, WALDOMIRO DE DEUS E DE CÉSAR..

QUANTIDADE:01 ORIGINAL

DOCUMENTO 06

FONTE: AULER, HUGO. GLÊNIO BIANCHETTI, [S.L.], [19??]

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES E BIOGRÁFICAS E DO ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: GALERIA DE  ARTE ITINERANTE. CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1977.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA,  GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS LOPES GARCIA, LUIS OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A EXPOSIÇÃO ACONTECERÁ NA SCOLLARY SQUARE GALLERY (BOSTA) DE 03 A 14 FRV. 1997, E GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA;DF) DE 20 A 31 MAIO 1997. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRSICULUM. TEXTO  EM INGLÊS/PORTUGUES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.122. GLÊNIO BIANCHETTI

DOCUMENTO 08

FONTE:  FELÍCIO, BRASIGÓIS. BIANCHETTI, , UMA FORÇA  CRIADORA REALIZADA NO EXPRESSIONISMO. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 JUN. 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃODO ARTISTA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE (NÃO CONSTA DATA DA MOSTRA). CONTÉM DADOS BIOGRÁFICOS E CURRICULARES DO ARTISTA..

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. BIANCHETTI MOSTRA SEU EXPRESSIONISMO NA CASA GRANDE. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 JUN.1985. CAD.2

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA CASA GRANDE DE ARTE A PARTIR DE 18 JUN. 1985. O ARTIGI APRESENTA BIOGRAFIA E INFORMAÇÕIES CURRICULARES DO ARTISTA.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: AO SEU ALCANCE POSTERS COM OBRAS DA PINACOTECA MUNICIPAL.INFORMA, PORTO ALEGRE, N..3, , SET;OUT 1992, P.2.

RESUMO: O ACERVO  ARTÍSTICO DA SECRETRIA  MUNICIPAL  DA CULTURA E MARRGS  PROMOVEM EM 27  DE AGOSTO, NA SALA BERTA LOCATELLI, O LANÇAMENTO CONJUNTO  DE POSTER COM REPRODUÇÃO DE OBRAS DE LIBINDO FERRAZ COM  “LAVRADOR” E GLÊNIO  BIANCHETTI, COM  “OLARIA, DA PINACOTECA  MUNICIPAL ALDO LOCATELLI.

QUANTIDADE: 01 

DOCUMENTO  11

FONTE: PROGRAMA CULTURAL CASA GRANDE. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 MAIO 1996., CAD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO DO ARTISTA PLÁSTICO GLÊNIO BIANCHETTI NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA DE 20 DE MAIO A 02 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: CONVITE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE

RESUMO: CONVITE PARA O COQUETEL DE REABERTURA DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE E EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS DA REGIÃO CENTRO-OESTE: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, CHARLES MAYER, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, GLÊNIO, GERVANE DE PAULA, H. ESPÍNDOLA, IVONETH MIESSA, MILTON RIBEIRO, MARQUES DE SÁ, NAURA TIMM, OCTAVIO HURTADO, ROGERIO DIAS, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO E TAI HSUAN-NA. O EVENTO REALIZAR-SE NA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE – BRASÍLIA, NO DIA 05 DE JUNHO DE 1986.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 19 –AMAURY MENEZES.  

REFERÊNCIA 04

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P. 63-66, 251-252.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

 FONTE: ITAÚ CULTURAL. INVESTIGAÇÕES: A GRAVURA BRASILEIRA. CONVITE. SÃO PAULO, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ADIR BOTELHO, ALBERTO MARTINS, ALDEMIR MARTINS, AMILCAR DE CASTRO, ANNA CAROLINA, ANA ELISA BAPTISTA, CANITA MALFATTI, ANNA BELLA GEIGER, ANNA LETYCIA, ANTÔNIO CABRAL, ANTONIO HENRIQUE AMARAL, ARMANDO COBRAL, ARNALDO PEDROSO D’HORTA, ARTHUR LUIZ PEZA, AXL LESKOSCHEK, BABINSKI, CALOISANS NETO,CARLOS MARTINS, CARLOS  OSWALD, CARLOS SCLIAR, CLÁUDIO MUBARAC, DANUBIO GONÇALVES, DAREL, EDITH BEHRING, EDGAR FONSECA, EDUARDO SUED, ELY BUENO, EMANOEL ARAÚJO, ERMELINDO NARDIN, ERNESTO BONATO,EVANDRO CARLOS JARDIM, FARNESE DE ANDRADE, FAYGA OSTROWER, FERES KHOURY, FRANCISCO MARINGELLI, FRANCISCO STOCKINGER, GILVAN SAMICO, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, GUYER SALLES, HANSEN BAHIA, HÉLIO  VINCI, HELOISA PIRES FERREIRA, HENRIQUE LEO FUHRO, HENRIQUE OSWALD, IBERÊ CAMARGO, ISA ADERNE, ISABEL PONS, JOÃO CÂMARA, JOSÉ ALTINO, FOSPÉ LIMA, LASAR SEGALL,LEO DEXHEIMER, LÍVIO ABRAMO, LOTUS LOBO, LUISE WEISS, LUIZ ARMANDO BAGOLIN, LYGIA PAGE, MADALENA HASHIMOTO,, MANOEL MARTINS, MARCELO GRASSMANN, MÁRCIO PÉRIGO, MARCO BUTI, MARIA BONOMI, MARÍLIA RODRIGUES, MÁRIO GRUBER, NEWTON CAVALCANTI, NORI FIGUEIREDO, OCTÁVIO ARAÚJO, ODETTO GUERSONI, OSWALDO GOELDI, POTY, RENINA KATZ, ROBERTO DE LAMONICA, ROBERTO MAGALHÃES, SÉRGIO DE MORAES, SONYA GRASSMANN, RAIMUNDO DE OLIVEIRA, ROSSINI, QUINTAS PERES, RUBEM GRILO, SÉVULO ESMERALDO, THAIS HELT, TRINDADE LEAL, RUBENS MATUCK, VASCO PRADO E VERA SALAMANCA. EXPOSIÇÃO DE 26/11/2000 À 18//02/2001, NO ITAÚ CULTURA DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01

 LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5, PASTA N. 30  - ANNA CAROLINA

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES. ACERVO GRAVURA: DOAÇÕES RECENTES 1982/1984. CATÁLOGO.

RESUMO:  CATÁLOGO  RELACIONA 830 GRAVURAS DOADAS AO M.N.B..A., ATRAVÉS  DO PROGRAMA “COMPLEMENTAÇÃO DO ACERVO”. GRAVURA BRASILEIRA: ABELARDO DA HORA, ABELARDO ZALUAR, ADIR BOTELHO, ALFREDO OSWALD, ALOISIO MAGALHÃES, ANNA LETYCIA, ANTONIO FERNANDO COSTELLA, AMILO JOSÉ SAMPAIO NETO, CARLOS ANTONIO MANCUSO, CARLOS OSWALD, CARLOS SCLIAR, CILDO CAMPOS MEIRELLES, DANÚBIO VILAMIL GONÇALVES, DIONISIO DEL SANTO, DJANIRA DA MORRAS E SILVA, EDITH BEHRING, EDUARDO SUED, EMANOEL ARAÚJO, FARNESE DE ANDRADE NETO, FAYGA OSTROWER, FERES LOURENÇO KHOURY, FRANK SCHEFFER, GASTÃO MANOEL HENRIQUE, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, HELIOS SEELINGER, HENRIQUE OSWALD, HUGO MORIANI, IVAN CARNEIRO, IVAN MARQUERRI, JOSÉ DA PAIXÃO SILVA, JOSÉ FERREIRA LIMA, LASAR SEGALL, LENA BERGSTEIN, LUISE WEISS, MANUEL MESSIAS, ARIA BONOMI, MARIA ISABEL OSWALD MONTEIRO, MARIA LADJANE, MARIA LEONTINA, MARÍLIA RODRIGUES, MISABEL, NPAPOL~EAOPOTYGUARA LAZZAROTTO, ORLANDO DA SILVA, OSWALDO TEIXEIRA, RENINA KATZ, ROSSINI PEREZ, SÉRGIO BELLO, SÉRGIO FINGERMANN, SOLANGE OLIVEIRA, THEREZA MIRANDA, VASCO PRACO, WELLINGTON VIRGOLINO E ZORAVIA BETTIOL. COM RELAÇÃO DE GRAVURAS ESTRANGEIRAS.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, PASTA N. 31 – ANNA LETYCIA

REFERÊNCIA 07

FONTE: DRUMMOND, PATRÍCIA. ARTE GOIANA PARA AMERICANO VER. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JAN.1997.

RESUMO: ARTISTAS GOIANOS E BRASILIENSES IRÃO EXPOR EM BOSTON, DE 03 À 14 DE FEVEREIRO, NUMA INICIATIVA  DO PROJETO CULTURAL GALERIA DE ARTE ITINERANTE. DA EXPOSIÇÃO “CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL” PARTICIPAM OS BRASILIENSES GLÊNIO BIANCHETTI, GLÊNIO LIMA, TARCISO VIRIATO, TONHINHO DE SOUZA E OS GOIANOS GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, JOSÉ LUIZ, LUIZ OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO E TAI. A MOSTRA PODERÁ SER VISTA EM GOIÂNIA, NO MÊS DE MARÇO, E EM BRASÍLIA, NO MÊS DE ABRIL. SERÁ A 1ª MOSTRA COLETIVA DO MENCIONADO PROJETO, OS CRITÉRIOS BÁSICOS UTILIZADOS PARA A SELEÇÃO DOS NOMES FORAM A EXPERIÊNCIA DE CADA UM  EM EXPOSIÇÕES NO EXTERIOR E TAMBÉM A REPRESENTATIVIDADE DAS OBRAS EM TERMOS DE BRASIL. O PROJETO CULTURAL GALERIA DE ARTE ITINERANTE É UM PROGRAMA INDEPENDENTE DE QUALQUER INSTITUIÇÃO OU ENTIDADE LIGADOS AS AARTES NO ESTADO, BUSCNDO FIRMAR PARCERIAS COM A INICIATIVA PRIVADA E TAMBÉM COM ÓRGÃOS PÚBLICOS DO GOVERNO ESTADUAL E MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO, ORÇADA EM TORNO DE 20 MIL, RECEBEU POUCO PATROCÍNIO, OS ARTISTAS TIVERAM DESPESAS PARA CUSEAR, PORÉM AS PERSPECTIVAS FUTURAS OS ESTIMULARAM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 37, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 09

FONTE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. FOLDER. BRASÍLIA, [19??].

RESUMO: ACERVO PRÓPRIO PERMANENTE, FOTOS DE ALGUMAS OBRAS (COLOR): SIRON FRANCO, POTEIRO, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, MILTON RIBEIRO, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, GLÊNIO BIANCHETTI, TAI, JUCA DE LIMA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 10

FONTE:  INICIATIVA APROVADA. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 SET. 1988.

RESUMO: O MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIIOTECA MUNICIPAL EM ANÁPOLIS, FOI CRIADO, RECENTEMENTE, PARA PROPORCIONAR UMA OPÇÃO AMIS NO MEIO CULTURAL D CIDADE. NUMA PROMOÇÃO CONJUNTA  DA PREFEITURA DE ANÁPOLIS E DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, STÁ EM EXPOSIÇÃO ATÉ O DIA 07/10, O ACERVO DESTA ÚLTIMA. SÃO EXPOSITORES:  CLÁUDIO MAKSOUD, TAI, POTEIRO, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, NONATO, LUIZ MAURO, J. VALENTE, JUCA DE LIMA, IVANIR, GOMES, GILVAN, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, DINÉIA DUTRA, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, CARDOSO DE MORAES, M. CAVALCANTE, CALAZANS NETO, BIANCHETTI, ANA MARIA  E AMAURY.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 11

FONTE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. CONVITE. BRASILIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. AMAURY MENEZES, ANTONIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, DACRUZ, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M CAVALCANTE, OMAR SOUTO, ROOSEVELT, SIRON FRANCO, SOUZA NETO E TAI HSUAN-NA. A EXPOSIÇÃO OCORRE AS 20H DO DIA 16 DE MAIO DE 1984.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, NA PASTA N. 86 – ELDER ROCHA LIMA.

REFERÊNCIA 12

FONTE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. CONVITE. BRASILIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE. AMAURY MENEZES, ANTONIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, DACRUZ, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MILTON RIBEIRO, M CAVALCANTE, OMAR SOUTO, ROOSEVELT, SIRON FRANCO, SOUZA NETO E TAI HSUAN-NA. A EXPOSIÇÃO OCORRE AS 20H DO DIA 28 DE JUNHO DE 1984.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, NA PASTA 86 – ELDER ROCHA LIMA.

REFERÊNCIA 13

FONTE: EDEL EMPRESA DE ENGENHARIA S.A. “ ARTE CONTEMPORÂNEA: DESTAQUES DO SUL”.CATÁLOGO. PORTO ALEGRE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘ARTE CONTEMPORÂNEA-DESTAQUES DO SUL, NO EDEL TRADE CENTER, EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DA EDEL EMPRESA DE  ENGENHARIA S.A. CURADORA MARIA BENITES MORENO. EXPÕEM: 85 ARTISTAS  DENTRE ELES OS GOIANOS CASRLOS SCLIAR GAUDÊNCIO FEDELIS GLÊNIO BIANCHETTI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 97 – ENY SCHUCH

REFERÊNCIA 14

FONTE: EMBAIXADAS DA COLÔMBIA. COLETIVA DE PRIMAVERA, 3. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 21 A 30 SET. 1994.CONVITE/CARTAZ. BRASÍLIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “3ª COLETIVA DE PRIMAVERA” DE 21 A 30 SET.1994, NO ESPAÇO CULTURAL DA EMBAIXADS DA COLÔMBIA EM BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO DA CURADORIA. EXPÕEM 41 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, GALENO, GLÊNIO BRANCHETTI, HAMILTON GONDEM, JEFFERSON BRAGA, M. CAVALCANTE, SELMA PARREIRA, TARCISO VINATO, THOMAS TELLMANN RITER. CROMO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N.113 - GALENO

REFERÊNCIA 15

FONTE: TIMM, NÁDIA . ARTE DE QUALIDADE. O POPULAR, GOIÂNIA 04 JAN. 1998. CADERNO 2, P. 7.

RESUMO: GRAVURAS, PINTURAS, ESCLTURAS E DESENHOS INTEGRAM A COLEIVA DE VERÃO DA GALERIA SANTA FÉ QUE REÚNE NOMES COMO SALVADOR DALÍ, BRUNO GIONGI, VOLPI, DJANIRA, ENTRE OUTROS. DO MEIO ARTÍSTICO BRASILEIRO NOMES COMO SIRON FRANCO, POTEIRO, RUBENS GERSCHMAN, AMAURY MENEZES, CIÇA FITTIPALDI, VALDOMIRO DE DEUS, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA COMPÕEM A MOSTRA QUE PERMANECERÁ ATÉ 30/01.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:   DOCUMENTO N. 53, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 16

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE JACAREÍ/SP, SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. CASA DA GRAVURA “UM ACERVO, UMA EXPOSIÇÃO E DIFERENTES POSSIBILIDADES DE CONHECER GRAVURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. JACAREÍ/SP, 1999.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO COLETIVA NA VILA CULTURAL(PÁTIO DOS TRILHOS- JAVAREÍ/SP) DE 25 DE MAIO A 09 JUL. 1999.DENTRE OS 43 EXPOSITORES DESTAQUE PARA EVANDRO CARLOS JARDIM, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, LIVIO ABRAMO, QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.121. GLAUCO RODRIGUES

REFERÊNCIA 17

FONTE: LACERDA, REGINA.CORRESPONDÊNCIA PESSOAL. GOIÂNIA, 22 MAR.1982. 01 FOLHA

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE REGINA LACERDA EM RESPOSTA AO OFÍCIO N. 69/82 EXPEDIDOPELA ASSESSORA CULTURAL DA PREFEITURAMUNICIPAL DE GOIÂNIA – YARA MOREIRA , QUE SOLICITA IFORMAÇÕES REFERENTES A REALIZAÇÃO DO CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS DE GOIÂNIA (1954). A MESMA DA REFERÊNCIA DE AMAURY MENEZES E LUIZ DO CARMO CURADO PARA MAIORES INFORMAÇÕES. CITA  OS NOMES DOS ARTISTAS  CARLOS SCLIAR, LAUCO RORIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, RENIA KATX E INIMÁ COMO REMANESCENTES DA EXPOSIÇÃO (1954).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N.121. GLAUCO RODRIGUES

REFERÊNCIA 18

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAU MODERNISMO: DESDOBRAMENTOS: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO: ICI, 1993. (CADERNO HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3)

RESUMO: NESTA OBRA SÃO ABORDADOS 22 ITENS REFERENTES A GRUPOS DE ARTE DE SP., RJ, PORTO ALEGRE E RECIFE DA DÉCADA DE 30 E 40. SÃO ELES: GRUPO CLÃ GUIGNARD, GRUPO SANTA HELENA E GRUPO SEIBI. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: LÍVIO ABRAMO QUE PARTICIPOI DO SALÃO DE MAIO (SÃO PAULO, MAIO 1937/1939). LIVIO ABRAMO E CARLOS SCLIAR PARTICIPARAM DA “FAMÍLIA ARTÍSTICA PÁULISTA – FAP” SÃO PAULO, NOVEMBRO 1937/1940 E DO SALÃO DO SINDICATO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SÃO PAULO , 1938/1949. YARA TUPINAMBÁ PARTICIPOU DA ESCOLA GUIGNARF, BELO HORIZONTE, 1944. INIMÁPARTICIPOU DA SOCIEDADE CEARENSE DE ARTES PLÁSTICAS – SCAP, FORTALEZA, 1944/1958. GLAUCO RODRIGUES E GLÊNIO BIANCHETTI PARTICIPARAM DO CLUBE DA GRAVURA DE PORTO ALEGRE FUNDADO POR CARLOS SCLIAR E VASCO PRADO,PORTO ALEGRE, 1950;1956. INIMÁ E GLAUCO RODRIGUES PARTIVIPARAM DO SALÃO NACIONAL DE ARTE MODERNA, RIO DE JANEIRO, 1951. A OBRA CONTÉM CRONOLOGIA REFERENTE AOS DESDOBRAMENTOS DO MODERNISMOP NOS NA OS 30 E 40 (DE 1931 A 1956).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 19

FONTE: ECT – GALERIA DE ARTE. GRANDES TALENTOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. BRASÍLIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: MARLENE GODOY GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO, ELIM DUTRA, HAMILTON GONDIM, OMAR FRANCO, SÉRGIO RIZO, TONINHO DE SOUZA, DARLAN ROSA, BETH  BETTIOL E PAULINHO AVERSA. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA ECT – GALERIA DE ARTE E , BRASÍLIA/DF DE 2 A 25 JUL. 1998.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05. PASTA N. 127 . HAMILTON GONDIM

REFERÊNCIA 20

FONTE: ESCOLA GOIANA DE BELAS ARTES. CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, 1: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO DA EGBA, DENTRO DO PRIMEIRO CONGRESSO DE INTELECTUAIS. SALÃO CENTRAL – EXPOSIÇÃO DE VEIGA VALE, ESTANTE 2,3,4,5,6 E 7 – CERÂMICA, ARTE POPULAR,PRESÉPIO E ARTE CARAJÁ, ESTANTE 8 –CERAS – MILAGRES – 64 PEÇAS. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES: INUMÁ DE PAULA, GLAUCO RODRIGUES, SCLIAR, GLENIO BIANCHETTI, RENINA KATZ, MÁRIO GRUBER, CONFALONI, RITTER, GIDO VIARO E IONALDO. EXPOSTAS 720 PEÇAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.1 PASTA N. 134 – INIMÁ DE PAULA

REFERÊNCIA  21

FONTE: GALERIA DE  ARTE ITINERANTE. CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1977.

RESUMO: EXPOSIÇÃO CPLETIVA DOS ARTISTAS: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA,  GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS LOPES GARCIA, LUIS OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A EXPOSIÇÃO ACONTECERÁ NA SCOLLARY SQUARE GALLERY (BOSTA) DE 03 A 14 FRV. 1997, E GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA;DF) DE 20 A 31 MAIO 1997. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRSICULUM. TEXTO  EM INGLÊS/PORTUGUES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.122. GLÊNIO BIANCHETTI

REFERÊNCIA 22

FONTE: MILHOMEN, LUCIANO. ARTE À VENDA. CORREIO BRAZILIENSE, BRASÍLIA, 30 NOV. 1991. CAD. 2, P.3.

RESUMO: OARTIGI COMENTA SOBRE O MERCADO DE ARTES DE BRASÍLIA E LISTA ALGUNS ARTISTAS LOCAIS MAIS VENDIDOS EM 1991, SENDO: ADALVA GUIMARÃES, TÉCITO IBIAPINA, GALENO, TONINHO DE SOUZA, ATHOS BULCÃO, OMAR FRANCO, VILMA LACERDA, ANSELMO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, SÔNIA PAIVA, ELDER ROCHA FILHO, DOUGLAS JOSÉ MARIA, DARLAN ROSA E ARLINDO CASTRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14. PASTA N.146 – JEANE GATTAI.

REFERÊNCIA 23

FONTE: ARTE  DO BRASIL CENTRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 MAR.1997, CAD. 02

RESUMO: 2ª EDIÇÃO DO PROJETO ARTE CONTEMPORÂNEA BRASIL CENTRAL”  DA GALERIA ITINERANTE COM EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA DE 12 ARTISTAS DE GOIÁS, TOCANTINS E BRASÍLIA. DESTA VEZ A CIDADE ESCOLHISDA É GOIÂNIA. A MOSTRA OCUPA O ESPAÇO DA AGÊNCIA DA CEVEL . DE GOIÁS PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO 8 ARTISTAS. SÃO ELES: GOMES DE SOUZA, NEUSA PERES, IZA COSTA, OMAR SOUTO, M. CAVALCANTE, E OS ESCULTIRES: JOSÉ LUIZ LOPÉS GARCIA E TAI HSUAN AN. DE BRASÍLIA PARTICIPAM GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. DO TOCANTINS PARTICIPA DO PROJETO GLÊNIO LIUMA. CADA ARTISTA APRESENTA 3 OBRAS, EM TAMANHOS E TÉCNICAS DIVERSAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N.;143. J. LUIZ

REFERÊNCIA 24

FONTE: SILVA, WILLY. RUMO AOS STATES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 JAN. 1997, CAD. DM REVISTA, P.2.

RESUMO: A GALERIA DE ARTE ITINERANTE E SECRETARIA DA CULTURA ORGANIZOU UMA MOSTRA INTERNACIONAL COM 8 ARTISTAS DO CENTRO OESTWE REPRESENTANTES DO MELHOR  DA ARTE EM GOIÁS, JUNTAMENTE COM MAIS 4 BRASILIENSES, QUE ESTARÃO EXPONDO EM BOSTOM (EUA) A “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASILCENTRAL”. OS NOMES ESCOLHIDOS FORAM?: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS, LUIS OLINTO, MN.CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI,TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A ARTISTA NEUSA PERES ALÉM DE PARTICIPAR COM 3 PINTURAS PARA A EXPOSIÇÃO TAMBÉM AUTOGRAFA SEU LIVRIO “LADO ALADO”. M. CAVALCANTI COMENTA SOBRE OS GASTOS COM A EXPOSIÇÃO NO EXTERIOR, ONDE ÀS VEZES O ARTISTA ACABA ARCANDO COM UM POUCO DOS CUSTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 25

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL. INSTITUTO DE ARTES. GRAVURAS DO ACERVO. CONVITE. PORTO ALEGRE, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRAVURAS DO ACERVO.CONVITE. PORTO ALEGRE, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRAVURAS DO ACERVO”, DE 26 SET. A13 OUT. 2000, NO INSTITUTO DE ARTES DA UFRGS. EXPÕEM 16 ARTISTAS, DENTRE ELES GLÊNIO BIANCHETTI E CARLOS SCLIAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 26

FONTE: TIMM, NÁDIA. MOSTRA TRAÇA PANORAMA DA ARTE BRASILEIRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 FEV. 2001. CAD. 2, P. 1.

RESUMO: COLETIVA DE PARTE DO ACETRVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. SÃO PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E AQUARELAS. EXPÕEM 33 ARTISTAS DE GOIÁS E DE OUTROS ESTADOS BRASILEIROS, DENTRE ELES: POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, MALDONADO DIAS, SIRON FRANCO, CARLOS  BRACHER, LEONAN FLEURY IZA COSTA, TOMIE OTAKE, RIBENS CALAZANS NETO, CLÉA COSTA, WO, SNATAN, CÉLIO BRAGA,  FORNESE ANDRADE, SELMA PARREIRA, ANSELMO RODRIGUES, ATHOS BULCÃO, ALFREDO VOLPÍ, OMAR FRANCO, EDVALDOP PACOTE, AMAURY MENEZES, CARLOS SCLIAR, SÉRGIO TELLES, HUMBERTO ESPÍNDOLA, GLÊNIO BIANCHETTI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N.281 – SCLIAR

REFERÊNCIA 27

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 28

FONTE: ARTE DO BRASIL CENTRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25/03/97, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASIL CENTRAL – 2ª EDIÇÃO” COM 12 ARTISTAS DE GOIÁS, BRASÍLIA E TOCANTINS, NA CEVEL (GOIÂNIA/GO) A PARTIR DE 25/03/1997. DE GOIÁS, PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OITO ARTISTAS. SÃO ELES OS PINTORES GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, NEUSA PERES, M. CAVALCANTI, TAI HSUAN NA, E OS ESCULTORES LUIZ OLINTO E JOSÉ LUIZ LOPES GARCIA. GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA REPRESENTAM A CAPITAL FEDERAL NA MOSTRA. DO TOCANTINS PARTICIPA DO PROJETO GLÊNIO LIMA. CADA ARTISTA APRESENTA TRÊS OBRAS, EM TAMANHOS E TÉCNICAS DIVERSAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, DA PASTA N. 175 – LUIZ OLINTO.

REFERÊNCIA 29

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. COLETIVA DE FÉRIAS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 JUL. 1986. CAD. 2, P.32.

RESUMO: A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE ABRE EXPOSIÇÃO COLETIVA DE FÉRIAS DURANTE TODO MÊS DE JULHO, SÃO PINTURAS DE SIRON FRANCO, CLEBER GOUIVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, IZA COSTA, GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, ROOS, AMAURY MENEZES, CLEA COSTA, MARCOS DE SÁ, CARDOSO E EDNEY ANTUNES.  ABERTAS INSCRIÇÕES PARA COLETIVA DE ESCULTURAS EM ESPAÇO ABERTO PARA SETEMBRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 43- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 30

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. MODERNISMO:DESDOBRAMENTOS:MARCOS HISTÓRICOS.SÃO PAULO:ICI,1993. (CADERNOS HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3).  P.32.

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO DO ARTISTA NA DÉCADA DE 40 (CLUBE DE GRAVURA DE PORTO ALEGRE).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  30

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P. 90.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 31

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA. SÃO PAULO: 1990. P.83.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 32

FONTE: KOSSOVITCH, LEON; LAUDANNA, MAYRA. GRAVURA: ARTE BRASILEIRA DO SÉCULO XX. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 2000. P.15, 16, 92-93, 168.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 33

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS/ DICTIONARY OF BRAZILIAN PAINTERS – V. 1. RIO DE JANEIRO:  SPALA; BOAZNO, SIMONSEN, 1981. P. 99

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 34

FONTE: MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL ADO MALAGORI. COLEÇÃO LIBA E RUBEN KNIJNIK: ARTE BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA. PORTO ALEGRE: SECRETARIA DE CULTURA, 2001; PG. 13,77.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO ACERVO PARTICULAR DO CASAL RUBEM E LIBIA KNIJNIK APRESENTANDO PAINEL DAS ÚLTIMAS QUATRO DÉCADAS  DE ARTES NO BRASIL, SEUS IMPASSES, RUPTURAS E EXPERIMENTALISMOS

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

GLÊNIO BIANCHETTI


