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PASTA 127

HAMILTON GONDIM

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 125
DOCUMENTO 01

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM  OMAR FREANCO E TONINHO DE SOUZA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM  OMAR FREANCO E TONINHO  DE SOUZA DE 09 A 20 MAR DE 1995, NA CASA GRANDE GALERI ADE ARTE, GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL). 

DOCUMENTO  02

FONTE: GONDIM, HAMILTON. EXPRESSÕES DO COTIDIANO. BRASÍLIA, [19??].

RESUMO: CATÁLOGO DE APRTERSENTAÇÕES DO ARTISTA CONTENDO COMENTÁRIOS CRÍTICOS,  CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GONDIM, HAMILTON. HAMILTON GONDIM. BRASÍLIA, [19??].

RESUMO: CATÁLOGO DE APRESENTAÇÃO DO ARTISTA PLÁSTICO CONTENDO COMENTÁRIOS CRÍTICOS.CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: GONDIM, HAMILTON. HAMILTON GONDIM: PONTURAS. BRASÍLIA, [19??]

RESUMO: CATÁLOGO DE APRESENTAÇÃO E PINTURAS DO ARTISTA PLÁSTICO, COM COMENTÁRIOS CRÍTICOS, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: ECT – GALERIA DE ARTE. GRANDES TALENTOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. BRASÍLIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: MARLENE GODOY GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO, ELIM DUTRA, HAMILTON GONDIM, OMAR FRANCO, SÉRGIO RIZO, TONINHO DE SOUZA, DARLAN ROSA, BETH  BETTIOL E PAULINHO AVERSA. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA ECT – GALERIA DE ARTE E , BRASÍLIA/DF DE 2 A 25 JUL. 1998.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05. PASTA N. 127 . HAMILTON GONDIM

DOCUMENTO 06                                        

FONTE: ABSTRAÇÕES DA REALIDADE SOCIAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 AGO.1995, CAD. 2, P.5.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “PINTURAS DE HAMILTON GONDIM’ A REALIZAR-SE NO MAG DE 29 DE AGOSTO A 12 SETEMBTO DE 1995. SUASOBRAS GANHARAM NESTA MOSTRA UMA LINGUAGEM SEMI- ABSTRATA EM SUBSTITUIÇÃO AO FIGURATIVISMO DE SUA FASE ANTERIOR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: MUSEU DE ARTE MOSTRA OBRAS DE H. GONDIM. TOP NEWS, GOIÂNIA, 14 A 20 SET. 1995, P.9.

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO MOSTRA DESDE O DIA 29, NA SALA AREINALDO BARBALHO, DO MAG, UMA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE SUAS PRINCIPAISOBRAS, FICANDO OS TRABALHOS EXPOSTOS À VISITAÇÃO ATÉ O DIA 12 SET. 1995.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

PASTA 127 - A

DOCUMENTO 08

FONTE: PINCÉIS UNIVERSAIS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 29 AGO.1995, CAD. DM REVISTA, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE HAMILTON GONDIM NA SALA REINALDO BARBALHO DO MAG, DE 29 DE AGO.A 12 SET. 1995. ESTA INDIVIDUAL REÚNE 20 OBRAS RECENTES DE GONDIM, ONDE EXPLIORA TEXTURAS, EXPERIMENTA COLAGENS E DILUE AS FIGURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: GONDIM FILHO, JOSÉ HAMILTON. CURRICULUM VITAE. HAMILTON GONDIM. BRASÍLIA, [19??]. 115P.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA CONTENDO ANEXOS (MATÉRIAS PUBLICADAS NA MÍDIA E PARTICIPAÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

PASTA 127 – B 

DOCUMENTO 10

FONTE: GONDIM FILHO, JOSÉ HAMILTON. CURRICULUM VITAE: HAMILTON  GONDIM. BRASÍLIA, [19??]. 84P.

RESUMO: RESTANTE DOS ANEXOS – DOCUMENTOS REFERTENTES AS MATÉRIAS PUBLICADAS NA MÍDIA E PARTICIPAÇÕES DE  SEU CURRICULUM VITAE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

PASTA 127 – C 

DOCUMENTO 11

FONTE: GONDIM FILHO, JOSÉ HAMILTON. CURRICULUM VITAE. HAMILTON GONDIM. BRASÍLIA, [19??] 123P.

RESUMO: RESTANTE DOS ANEXOS – DOCUMENTOS REFERENTES ÀS MATÉRIAS PUBLICADAS NA MÍDIA E PARTICIPAÇÕES  DE  CURRICULUM VITAE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: BEZERRA,  VALBENE. O MELHOR DA BIENAL GOIANA EM CARTAZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 JAN. 1995.

RESUMO: IV BIENAL NACIONAL DE ARTES DE GOIÁS DE 16/01 À 13/02/1995, NOMUSEU  DE ARTE CONTEMPORÂNEA. ARTISTAS CONVIDADOS ROOS E OMAR SOUTO (EXPOSIÇÃO SALA SAMUEL COSTA).  28 ARTISTAS SELECIONADOS. ARTISTAS PREMIADOS: CÉLIO BRAGA, RODRIGO FLÁVIO, IÊDA JARDIM E EURICO RESENDE. MENÇÃO HONROSA: EDNEY ANTUNES E MÁRCIO CURTI. PARTICIPAM TAMBÉM ALCIONE GUIMARÃES UTILIZANDO DE TÉCNICA MISTA SOBE MADEIRA COM TEMATICA ECOLÓGICA, ELOÍSA FROTA COM OBRA “FORMA VIVA Nº4”, ANDRÉIA CAMPOS DE SÁ – XILOGRAVURA, YOKO MISHIO – LITOGRAFIAS, HAMILTON GONDIM – VINÍLICA SOBRE LONA, GOMES DE SOUZA “O HOMEM CONTEMPORÂNEO”, GLÊNIO LIMA  - OBJETOS, JULIANA CASTRO – COLAGEM, TELMA ALVES – TELA ABSTRATA, CLARA LIMA “VIDA DE PEIXE COM INTERFERÊNCIA I, II E III”, MARCO RODRIGUES “ANTROPOFAGIA EXISTENCIAL E RETÓRICA MACHISTA” , MARCOS VEIGA – ABSTRATOS EM TÉCNICA MISTA, EMIR MENDES – TÉCNICA MISTA  SOBRE MADEIRA E SEMENTE, NÁDIA TIMM – XILOGRAVURA SOBRE TECIDO, ELMO MARTINS – GRAVURAS,HÉLIO LAUAR – TRÍPTICOS E DÍPTICOS E MÁRCIO CURTI QUE CONQUISTOU REFERÊNCIA ESPECIAL DA IV BIENAL DE GOIÁS. JÁ RENATA PETERS, RODRIGO FLÁVIO  E TARCISO VIRIATO APRESENTAM TRABALHOS COLORIDOS CO, TRAÇOS ABSTRATOS BEM DISTRIBUÍDOS. CÉLIO BRAGA PREMIADO COM “ALQUIMIA I, II E III”, EDNEY ANTUNES MENÇÃO HONROSA COM “QUASE IGUAIS” E EURICO RESENDE COM ESCULTURA EM ARAME. A IV BIENAL NACIONAL DE ARTES DE GOIÀS TEVE POUCA DIVULGAÇÃO E OS ARTISTAS SELECIONADOS NÃO TIVERAM SEUS TRABALHOS EXPOSTOS EM CATÁLOGO. ARTISTAS PREMIADOS RECLAMAM QUE NÃO RECEBERAM DA FUNDAÇÃO PEDRO LDOVICO OS DEVIDOS PRÊMIOS E AMEAÇAM RETIRAR SUAS OBRAS DA EXPOSIÇÃO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 02

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 03

FONTE: EMBAIXADAS DA COLÔMBIA. COLETIVA DE PRIMAVERA, 3. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 21 A 30 SET. 1994.CONVITE/CARTAZ. BRASÍLIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “3ª COLETIVA DE PRIMAVERA” DE 21 A 30 SET.1994, NO ESPAÇO CULTURAL DA EMBAIXADS DA COLÔMBIA EM BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO DA CURADORIA. EXPÕEM 41 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, GALENO, GLÊNIO BRANCHETTI, HAMILTON GONDEM, JEFFERSON BRAGA, M. CAVALCANTE, SELMA PARREIRA, TARCISO VINATO, THOMAS TELLMANN RITER. CROMO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N.113 - GALENO

REFERÊNCIA 04

FONTE: TIMM, NÁDIA.MOSTRA REÍNE OBRAS INÉDITAS . O POPULAR, GOIÂNIA,06 FEV. 2002. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO DA FUNDASÇÃO JAIME CÂMARA”, DE 06 FEV. A 02 MAR 2002, NA FJC.A MOSTRA REÚNE 36 OBRAS, DOADAS OU QADQUIRIDAS, DE ARTISTAS GOIANOS E BRASILEIROS QUE FAZEM PARTE DO ACERVO DA FJC, E ESTÃO DIVIDIDAS EM 2 SALAS/: NA 1ª ESTÃO AS OBRAS CONSIDERADAS NAIFS, FIGURATIVOS E ACADÊMICOS, NA 2º  ESTÃO OS ABSTRTOS E CONTEMPORÂNEOS. A MOSTRA REÚNE ALGUMAS OBRAS INÉDITAS. EXPÕEM: ANAHY JORGE, GILVAN CABRAL, FÉ CÓRDULA, NONATO, TAI, AMAURY MENEZES, LIAH, PAULO FOGAÇA, ALDRIGO, LUIZ MAURO, MÔNICA ARRUDA, DOIA, HELENICE, MALDONADO DIAZ, ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, NAPOLEÃO CÉSAR, OMAR FRANCO, IVO WO, ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, D J OLIVEIRA, LEONAN FLEURY, CLÉBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, M. CAVALCANTE, ELDER ROCHA LIMA, AILSO BRAZ CORREA E LÚICIO DE SOUZA. AGENDA DA FJC PARA 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 04

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O RESULTADO DE 90 HORAS DE PINTURA EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 JAN. 1992. CADERNO 2, P.5

RESUMO: COMO RESULTADO DO CONCURSO “90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA” A CASA GRANDE GALERIA DE ARTES PROMOVE MOSTRA COM OS 20 PARTICIPANTES DO EVENTOS. NA MOSTRA  ESTÃO ALÉM DOS TRÊS PRIMEIROS COLOCADOS- CÉLIO BRAGA, GOMES DE SOUZA E  LUIZ MAURO – OS ARTISTAS AGUINALDO C0ELHO, VALE RIO, RÉGIS NUNES, GLÊNIO LIMA, VITÓRIA BASAIA, SANDRO DE CARVALHO, MARCO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ANTUNIS ARANTES, JULIANO MORAIS, CÁRPIO DE  MORAIS, FLÁVIO COMPARATTO,  ZULEIDE, ANSELMO RODRIGUES, VITÓRIA BVASAIA. COMENTÁRIOS SOBRE A OBRA DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 56 PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 05

FONTE: MAG PROSSEGUE COM EXPOSIÇÃO DE GONDIM. AGENDA CULTURAL DE GOIÂNIA, GOIÂNIA, N.2. SETEMBRO 1995, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NO MAG ATÉ 12 SET. 1995.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIA DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. HAMILTON GONDIM. GOIÂNIA, 1995

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, NA SALA REINALDO BARBALHO, DE 29 DE AGOSTO A 12 DE SETEMBRO DE 1995.

CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: TARCISO VIRIATO VENCE 90 HORAS. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA, OUT. 1994.

RESUMO: ARTISTAS VENCEDORES DO EVENTO 90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA, RECEBERÃO AS PREMIAÇÕES AMANHÃ: 1º LUGAR – TARCISO VIRIATO, 2º LUFGAR – M. CAVALCANTE, 3º LUGAR – JEFFERSON, MENÇÕES HONROSAS: ANTUNIS ARANTES, DALMÁCIO LONGUINHO, EDNEY ANTUNES, FAU MARTINS, HAMILTON GONDIM, JANIA AFFONSO, MARCO RODRIGUES, SÔNIA E VITÓRIA BASARA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 306. TARCISO VIRIATO.

REGFERÊNCIA 08

FONTE: MILHOMEM, LUCIANO. OS MINISTROS DA CULTURA VÃO ÀS RUAS. CORREIO BRASILIENSE, BRASÍLIA, 20 ABR. 1994. CAD. CORREIO DOIS, P.8.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ABERTA “PARADA DE ARTE”, DE 20 A 30 ABR. 1994., EM NOVE PARADAS DE ÔNIBUS QUE CIRCUNDAM A ESPLANADA DOS MINISTÉRIOS. EXPÕEM: TONINHO DE SOUZA, JEFFERSON BRAGA, BÁRBARA XAVIER, OMAR FRANCO, HUMBERTO GONDIM ZÉLIO VISCONTI, TARCISO VIRIATO E ANSELMO RODRIGUES. O TEMA É BRAS e o BRASIL

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 28. PASTA N. 306. TARCISO VIRIATO.

