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HELENILCE

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 127
DOCUMENTO 01

FONTE: HOTEL TURISMO POUSADA DO RIO QUENTE.. ÁGUAS E ROSAS DE SARON. [CALDAS NOVAS], 1996. 1 CONVITE/POSTAS.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO HOTEL TURISMO POUSADA DO RIO QUENTE/GO, DE 22 NOV. A 22 DEZ.1996.CONTÉM CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMETO 02

FONTE: HELENILCE. ÁGUAS E ROSA DE SARON. [CALDAS NOVAS], [1996] 01 CARTÃO 911X15 CM0

RESUMO: DOCUMENTO CONTÉM UM CROMO, CITAÇÃO BÍBLICA E CITAÇÃO PESSOAL DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: JUSTIÇA FEDERAL – SEÇÃO GOIÁS. HELENILCE. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL.CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO ESPAÇO CULTURAL DA SEÇÃO JUDICIÁRIA DO ESTADO DE GOIÁS, A REALIZAR-SE DE 12  25 DE NOVEMBRO DE 1999. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ALLIANCE FRANÇAISE. AERT. VIRTUAL. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS. CONVITE/CARTÃO. GOIÂNIA,1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO CENTRO CULTURAL FRANCO-BRASILEIRO ALLIANCE FRANÇAISE DE GOIÂNIA, DE 17 MAR. A998 A 04 ABR. 1998.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: COLEGE ARTER.PREMIAÇÕES. UBERLÂNDIA/MG,2000 1 CONVITE.

RESUMO: CONVITE PARA COQUETEL E PREMIAÇÃO DOS ARTISTAS QUE DESTACARAM NO SBBA-SOCIEDADE BRASILEIRA DE BELAS ARTES NO RIO DE JANEIRO DIA 30 MAR.2000, MOSTRA COLETIVA DE ARTISTAS BRASILEIROS QUE PARTICIPARAM NA INGLATERRA DO EXPO MILLENIUM.

QUAN TIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: SELMA, LÊDA. PROJETO POESIA EM DOSES. GOIÂNIA, [19??] 1 POSTAL.

RESUMO: CARTÃO POSTAL DO  PROJETO POESIA EM DOSES (LÊDA SELMA) QUE VISA SUBSTITUIR AS PICHAÇÕES DE MUROS OU PAREDES POR POEMAS ILUSTRADOS DE AUTORES GOIANOS. O POSTAL APRESENTA ILUSTRAÇÃO DA ARTISTA E POEMA DE MIGUELJORGE.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 07

FONTE: BEZERRA, VALBENE. AS LINHAS DA ARTE VIRTUAL. [O POPULAR], [GOIÂNIA], [199?].

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “O RESULTADO DAS LINHAS: ARTE VIRTUAL” NA GOVESA IMPORTS, GOIÂNIA/GO, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO OU IDENTIFICAÇÃO DA FONTE DE REFERÊNCIA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: FLORES VIRTUAIS DE HELENILCE. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR.1998. CAD. 2, P.2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE PINTURAS DA ARTISTA “ARTE VIRTUAL”, A PARTIR DE 17 MAR. 1998 ATÉ 04 ABR. 1998, NA ALIANÇA FRANCESA. AS ROSAS COMPÕEM O TEMA PRINCIPAL DA EXPOSIÇÃO, SÃO 8 OBRAS EM ACRÍLICO SOBRE TELA ONDE A ARTISTA VISUALIZA UMA RELAÇÃO DAS FLORES COM O HOMEM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: AMARO, AURÉZIA. ROSAS QUE FALAM. GAZETA, GOIÂNIA, 19 A 26  JUN. 1998. FOLHA G, P.4.

RESUMO: A ARTISTA PLÁSTICA HELENILCE FOISELECIONADA PARA EXPOR NO 2º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE PARANAGUÁ EM CURITIBA, A PARTIR DE 290 JUN. DE 1998 NA CASA  DA CULTURA MONSENHOR CELSO. O  ARTIGO TRAZ DADOS BIOGR´FICOS E CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: ARTISTA BUSCA PAZ INTERIOR. DIÁRIO D MANHA, GOIÂNIA, 11 NOV.1999, CAD. DM REVISTA, P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE HELENILCE NO ESPAÇO CULTURAL DA JUSTIÇA FEDERAL (GOIÂNIA/GO) DE 11 A 25 NOV. 1999. A ARTISTA PREPAROU A  SÉRIE “PINTURAS VIRTUAIS”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: PERES, NEUSA. CARAVANA DE LONDRES. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, 01 A 15 DE MARÇO DE 2000, P.8.

RESUMO: DOS 48 PARTICIPANTES DA EXPOMILLENIUM EM LONDRES, 20 ARTISTAS INTEGRAM A FESTIVA CARAVANA QUE SAIU DE SÃO PAULO PARA O VERNISSAGE NA CANNING HAUSE GALLERY EM FEVEREIRO DE 2000. OS ARTISTAS SÃO: MARILDA PASSOS, IRENE NUNES, SUZANA GUIMARÃES, HELENILCE, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, CAVALCANTE, NEUSA PERES, CIDA GARCIA, ELIZETE RESINENTTI, TEREZINHA DE ABREU, ANDRÉIA LEITE, CREUZA GUALBERTO,EDWY, LÍGIA BARROS, MARCELINO RIBEIRO, MARIA TEREZA VILELA, VALÉRIA CARVALHO, ANGELA ATAÍDE, HEBE LACERDA, TARCISO VIRIATO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: FREITAS, ELAINE. ESPAÇO VAI REUNIR ARTISTAS.DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 22 JUN. 2000, CAD. DM.REVISTA, P.3

RESUMO: IMAUGURAÇÃO DE UM NOVO ESPAÇO CULTURAL “GENTE E COMPANHIA” (GOIÂNIA/GO). ESTÃO EXPONDO DESDE ENTÃO, OS ARTISTAS HELENILCE MACHADO, K´TIA RIBEIRO, SUL SANTANA E ROSÂNGELA MAGALHÃES. A MOSTRA FICA ATPE O DIA 13 DE AGOSTO DE 2000.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: ARTE GOIANIA NO MERCADO EUROPEU. O POPULAR, GOIÂNIA,  03 ABRIL DE 2001, CAD. 2, P.9.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE UM GRUPO DE ARTISTAS QUE PARTICIPARÃO DO 6º CIRCUITO INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA NA EUROPA (MAIO/2001), QUE ACONTECE NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE GOIÁS A PARTIR DE 03 ABR. 2001. O CIRCUITO TERMINARÁ COM UMA EXPOSIÇÃO NO MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES, (RJ0, EM MEADOS DE JUN. 2001. O GRUPO GOIANO –COMPOSTO POR 12 AERTISTAS ESTÁ SENDO ORGANIZADO PELA ARTISTA HELENILCE GUSMÃO DE CARVALHO ANDRADE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: COLEGE ARTE. CARTA DE APRESENTAÇÃO. [UBERLÂNDIA] 2000 01. FOLHA.

RESUMO: CARTA DE APRESENTAÇÃO DA ARTISTA PLÁSTICA EMITIDA PELO COLEGE ARTE (SRA. IOLANDA GONTIJO)

QUANTIDADE: 01 9ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: COLEGE ARTE. VI CIRCUITO INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA. UBERLÂNCIA, 2001. 1 CONVITE.

RESUMO: IV CIRCUITO INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA A REALIZAR-SE NA GALERIE EXPRESSION LIBRE (COM APOIO DA EMBAIXADA DO BRASIL NA FRANÇA E ESPANHA) EM PARIS DE 12 A 17 NOV. 2001 E EXPOSIÇÃO NA CASA DO BRASIL – MADRID DE 19 A 24 NOV. 2001. COQUETEL DE ENCERRAMENTO NO MAP – MUSEU DE ARTE DA PAMPULHA (BELO HORIZONTE) EM 08 DEZ. 2001. REPRESENTANDO OMUNICÍPIO DE ACREÚNA E O ESTADO DE GOIÁS RUYTER FERNANDES BARBOSA E DENTRE OS COMPONENTES DO CONSELHO CURADOR A ARTISTA PLÁSTICA HELENILCE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
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DOCUMENTO 16

FONTE: ANDRADE, HELENILCE GUSMÃO DE CARVALHO. CURRICULUM VITAE:HELENILCE. GOIÂNIA, 2004. 078 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: ANDRADE, HELENILCE GUSMÃO DE CARVALHO. CURRICULUM VITAE: HELENILCE, GOIÂNIA, [2001].97 FOLHAS. ENCADERNADO.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA CONTENDO ANEXOS (DOCUMENTOS COMPROBATÓRIOS)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: ARTE VIRTUAL EM TRAJETÓRIA . O POPULAR, GOIÂNIA, CAD. MAGAZINE, P.3

RESUMO:13ª EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE HELENILCE GUSMÃO NO COLÉGIO LASSALE ATÉ 07 JUN. 2005.ELA ENFOCA A ARTE VIRTUAL, TEMA DE SUAS ÚLTIMAS  TELAS, COM ESTUDOS DE LINHAS, FLORAIS, RAIOS DE LUZ E BOLHAS, 3D.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: COLEGE ARTE. IX CIRCUITO INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA. UBERLÂNDIA MG, 2004. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: CATÁLOGO DO IX INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA (LONDRES, MADRI, LISBOA E BRASIL) COM A PARTICIPAÇÃO DE ARTISTAS DE 21 ESTADOS BRASILEIROS. A ARTISTA HELENILCE GUSMÃO DE C.ANXDRADE PARTICIPA DO CONSELHO CURADOR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 20

FONTE: GOVESA VEÍCULOS. “ÁGUAS E ROSA DE SAROM” II: INDIVIDUAL DE PINTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 07 DE ABRIL A 03 DE MAIO DE 1997. CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 07 DE ABRIL A 03 DE MAIO DE 1997, NA GOVESA VEÍCULOS. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
REFERÊNCIAS
REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.137)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: CARLOS, WELLINTON. SANTA FÉ  DIVULGA PREMIADOS.  DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 MAIO 1998. CADERNO DM REVISTA. P. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DOS VENCEDORES DO 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. O ARTIGO APRESENTA LISTA DE SELECIONADOS E PREMIADOS. 

SELECIONADOS NA CATEGORIA A (OBRAS BIDIMENSIONAIS – PINTURA): ALESSANDRA TELES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS, ROGÉRIO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES, ZIUNAR SOUZA. PREMIADOS EM 1º LUGAR – PIRANDELLO, 2º LUGAR – ANDRELINO E 3º LUGAR - R. GODÁ.

SELECIONADOS NA CATEGORIA B (OBRAS BIDIMENSIONAIS – DESENHO E GRAVURA): CAYO VINICIUS, HELIANA DE ALMEIDA MONTALVÃO, SANDRO TORRES, TOLENTINO. PREMIADOS: 1º LUGAR – ANTUNES ARANTES, 2º LUGAR – DELZA DOS SANTOS, 3º - FABÍOLA MORAIS.

SELECIONADOS NA CATEGORIA C (OBRAS BIDIMENSIONAIS – OBJETO E ESCULTURA): CARPANEDA, DI PAIVA, HELENILCE, J. BUENO, J. JÚNIOR, ROCHANE TORRES. PREMIADOS: 1º LUGAR – J. VALENTE, 2º LUGAR – CRISTIANE BRANDÃO, 3º LUGAR – PIRANDELLO.  

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA: 03

FONTE: FLORES SÃO TEMA DE EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. 23 OUT.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “FLORES PARA TODA A VIDA” NO ESPAÇO CULTURAL SÍLVIO VEÍCULOS, DE 23 OUT.2000 A 4 NOV.2000 DAS 8:00 ÀS 18:00 HORAS, PROMOVIDO PELO ATELIER 104 GALERIA DE ARTE QUE APROVEITA O INÍCIO DA PRIMAVERA PARA EXPOSIÇÃO.A MOSTRA REÚNE TRABALHOS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: ANTÔNIO POTEIRO, LIAH, AMAURY MENEZES, ALESSANDRA ALVES, CLÁUDIO CAIXETA, TERCIA R. DINIZ, MARIA OLIVEIRA DA SILVA E HELENICE GUSMÃO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO. DOCUMENTO N.121.PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 04

FONTE: COLEGE ARTE. CIRCUITO INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA, IX. UBERLÂNDIA, 2004. 01 CARTAZ, COLOR, 63,5 X 45,5 CM.

RESUMO: CARTAZ (REGISTRO N. 309/04) REFERENTE AO IX CIRCUITO INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA (EXPOSIÇÃO COLETIVA), REALIZADA EM UBERLÂNDIA/MG, EM 2004, ONDE A ARTISTA PLÁSTICA ASSUMIU A CURADORIA PELO ESTADO DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 06

FONTE: ARTE GOIANA NA INGLATERRA. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, P.12, 16 A 29 FEV.2000

RESUMO:EXPOSIÇÃO DE 15 AERISTAS PLÁSTICOS GOIANOS MA CANNING HOUSE GALLERY (LONDRES), NO DIA 14 FEV.2000 A ABERTURA. OS GOIANOS SELECIONADOS APRESENTAM UMA PRODUÇÃO ECLÉTICA. SÃO ELES: DEK, ELIZETH HORBYLON, HELENILCE GUSMÃO, SANATAN, GILVAN CABRAL, IRENE NUNES, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MARCO ANTÔNIO, MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, NEUSA PERES E SÉRGIO ALCANFOR.

QUANTIDADE 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 07

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDUVICO/CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS.EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOSTO DE 1995.CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVAS DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA, ANEDOQUITO ASSIS, CLÉIBER DE SOUZA, DEBORAH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENILCE , MUNIZ FILHO , NIVALDO REIS, ROBLIM, VILMA CAMPOS E ZEZÉ COSA. A MOSTRA SERÁ REALIZADA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOSTO DE 1995 NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.10. PASTA N.78 - DÔIA

REFERÊNCIA 08

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA MULHERES EM CARTAZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULÇHER. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (08 MARÇO) E AO DIA NACIONAL DA POESIA (14 MARÇO), NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI DE 02 A 16 MARÇO 1999. EXPOSITORAS: ADRIANY  RODRIGUES, ALESSANDRA MENEZES, ALESSANDRA TELES, ANDREIA NUNES, BERENICE BARBOSA (BERÊ), CLARA LIMA, DANIELE GOUTIER, DAMIRANI, DÔIA, EDNA MELLO, ENY REZENDE, ESTHER ORIENTE, GLÁUCIA CARMO, HELENILCE, HELOISA MILLET, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA, LIA SABFORD WERNER, LILIAN TORRES, M. CARMELITA ALEIXO, MARIA CHRISTINA JOURDAN, MARIA HELENA, MARIA LUIZA MENDES, MARILDA PASSAGLIA, MARIALDA PASSOS, MARILDA RAMOS, MATILDE BLANCHE, MAURA REGINA, ÉRCIA, MITÊ, NARCISA CORDEIRO, NUESA PERES, NORMA CAIADO, RENATA FLEUTY, ROSANA RATTIS, ROSÂNGELA IMOLESI, SOLANGE MARQUES, SOLANGE SOARES, TÂNIA LOPES, TAYS LOURENÇO, VALÉRIA OLIVEIRA, VANYA PIMPÃO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELICE CAMOZZI, WALQUÍRIA UNGARELLI.  PARTICIPAÇÕES: IZA COSTA E MARIA GUILERMINA JUNTAMENTE A ESTA PROGRAMAÇÃO O MIS – MUSEU DA IMAGEM E DO SOM APRESENTA A SÉRIE VÍDEOS: MULHERES GOIANAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA E NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE VITRAIS DE CIDA MENDONÇA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 09

FONTE: CARLOS WELLITON.COLETIVA REUNE 13 ARTISTAS NA GALERIA FREI CONFALONI. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,25 JUL 1995, CAD.DM REVISTA.

RESUMO:ABERTURA DA EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS COM ARTISTAS QUE  ATUAM NO CENÁRIO GOIANO, NA GALERIA FREI CONFALONI DE 25 JUL A 11 AGO 1995. PARTICIPAM DO EVENTO OS SEGUINTES ARTISTAS: ANA CRISTINA,  ANEDÓQUITO ASSIS, CLEBER DE SOUZA, DEBORH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENILCE, MUNIZ FILHO, NIVALDO REIS, BOBLIM, VILMA CAMPOS E ZEZÉ COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 43. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 10

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: ALVES,WILMAR. PREMIADOS SANTA FÉ. GAZETA, GOIÂNIA, 24 – 30 MAIO 1998. P. 7

RESUMO: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE DIVULGA ARTISTAS PREMIADOS E ARTISTAS SELECIONADOS NO 1 SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SANTA FÉ. ARISTAS PREMIADOS: PIRANDELLO, ANTUNIS ARANTES, DELZA DOS SANTOS, FABÍOLA MORAIS, J. VALENTE, CRISTIANE BRANDÃO. ARTISTAS SELECIONADOS: ALESANRA TELLES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS, ROGÉIRO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES, ZIUNAR SOUZA, CAYO VINÍCIUS, HELIANA DE ALMEIDA, MONTALVÃO, SNDRO TORRES, TOLENTINO, CARPANEDA, DIPAIVA, HELENICE, J. BUENO, J. JÚNIOR, ROCHANE TORRES. JÚRI: ADEMAR CAFÉ, BRASIGÓIS FELÍCIO E DJ OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17, NA PASTA 34 – ANTUNIS ARANTES.

REFERÊNCIA 12

FONTE: TIMM, NÁDIA.MOSTRA REÍNE OBRAS INÉDITAS . O POPULAR, GOIÂNIA,06 FEV. 2002. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO DA FUNDASÇÃO JAIME CÂMARA”, DE 06 FEV. A 02 MAR 2002, NA FJC.A MOSTRA REÚNE 36 OBRAS, DOADAS OU QADQUIRIDAS, DE ARTISTAS GOIANOS E BRASILEIROS QUE FAZEM PARTE DO ACERVO DA FJC, E ESTÃO DIVIDIDAS EM 2 SALAS/: NA 1ª ESTÃO AS OBRAS CONSIDERADAS NAIFS, FIGURATIVOS E ACADÊMICOS, NA 2º  ESTÃO OS ABSTRTOS E CONTEMPORÂNEOS. A MOSTRA REÚNE ALGUMAS OBRAS INÉDITAS. EXPÕEM: ANAHY JORGE, GILVAN CABRAL, FÉ CÓRDULA, NONATO, TAI, AMAURY MENEZES, LIAH, PAULO FOGAÇA, ALDRIGO, LUIZ MAURO, MÔNICA ARRUDA, DOIA, HELENICE, MALDONADO DIAZ, ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, NAPOLEÃO CÉSAR, OMAR FRANCO, IVO WO, ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, D J OLIVEIRA, LEONAN FLEURY, CLÉBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, M. CAVALCANTE, ELDER ROCHA LIMA, AILSO BRAZ CORREA E LÚICIO DE SOUZA. AGENDA DA FJC PARA 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 13

FONTE: COLEGE ARTE. IX CIRCUITO INTERNACIONAL DE ARTE BRASILEIRA: VÁRIOS ARTISTAS DO BRASIL MOSTRAM O MELHOR DA ARTE CONTEMPORÂNEA. UBERLÂNCIA 2004. 1 CARTAZ (63,5 X 45,5 CM) COLOR.

RESUMO: EVENTO COMO APOIO DA EMBAIXADA BRASILEIRA NO  BRASILOCORREU EM 12 DE JUN. DE 2001, NO MUSEU DE ARTE DA PAMPULHA COM A APRETICIPAÇÃO DE ARTISTAS DE 21 ESTADOS BRASILEIROS. CURADORA PELO ESTADO DE GOIÁS: HELENILCE GUSMÃODE C. ANDREDE. ENCERRAMENTO EM 16 DE OUTUBRO DE 2001 ÀS 19 HORAS NO MASP – MUSEU DE ARTE DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 (CARTAZ ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. “BLÁ BLÁ BLÁ” DE NOVOS VALORES. O POPOULAR, GOIÂNIA, 09 JUN. 1994. CAD. 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DA NOVA GERAÇÃO DE ARTISTAS PLÁSTICOS  “BLÁ BLÁ BLÁ” DE 09 JUN. A 03 JUL. 1994, NO MAG. EXPÕEM: ELEONIS CAETANO, JR. BUENO, SANDRO TORRES, JOÃO COLAGEM, KÁI DE OLIVEIRA, DUSTAN OEVEM, DOLORES LIMA, DENISE GOMES, HELENILCE, VILMA CAMPOS, WALMER E HERALDO . O ESPAÇO ESTARÁ ABERTO PARA PERFORMANCES, MÚSICA E POESIA. BREVE INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 20. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. BLÁ...BLÁ...BLÁ...EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 09 JUN. A 03 JUL. 1994.CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO : COLETIVA “BLÁ...BLÁ...BLÁ...” DE 09 JUN. A 03 JL. 1994,NOMAG. EXPÕEM: SANDRO TORRES, RAI OLIVEIRA, VALMER, DUSTAN OLVEN, J.R.BUENO, HELENILCE, JOÃO COLAGEM, ELEÔNIS CAETANO, DOLORES LIMA, DENISE GOMES E WILMA CAMPOS. O DOCUMENTO APRESENTA TRÊS CONVITES DO MESMO EVENTO, COM MESMO CONTEÚDO, PORÉM COM FORMAS E CORES DIFERENTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: JULIANO, SABINO. ARTE GOIANA PARA  INGLÊS VER. GAZETA, GOIÂNIA, 13 A 19 FEV. 2000, FOLHA GAZETA, P.4.

RESUMO: 2ª EXPOSIÇÃO “EXPO MILLLENIUM” (COLETIVA) ORGANIZADO PELO COLEGE ARTE (UBERLÂNDIA/MG) E APOIO DO SETRO CULTURAL DA EMBAIXADA BRASILEIRA NA INGLATERRA, OCORRE NA BELGRAVE SQUARE, N.2, LONDRES, INGLATERRA DE 14 A 15 DE FEV DE 2000, REUNINDFO 96 OBRAS DE ARTE ORIUNDAS DE ATELIÊS DOS ESTADOS DE MT, MS, GO, MG, E DF. OS ARTISTAS ES ESCOLHIDOS FORAM: ELIZETH HOBYRLON, SANATAN, HELENILCE GUSMÃO,IRENE NUNES, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, M. CAVALCANTE,MARCO ANTÔNIO MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, SELVO AFONSO, GILVAN CABRAL, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA PERES, SUELI LIMA, MARISA MAGALHÃES, GLEIDE LUISA, JOICE CARVALHO, ANDRPEIA CARVALHO E SUZANA ALENCAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

HELENILCE


