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HELENO GODOY

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 128
DOCUMENTO 01

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA) II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA. GOIÂNIA, 1970 1 CATÁLOGO COM 3 FOLHAS.

RESUMO: REALIZAÇÃO DO II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA, DE  21 DE OUTUBRO A 15 DE NOVEMBRO DE 1979. ORGANIZADO POR HELENO GODOY COM PREMIAÇÃO PARA TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), LISELOTE  DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), NEWEMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (GRAVURA), THOMÁS TILLMANN RITTER. MENSÃO HONROSA PARA NELI DE SOUSA DANTAS (ESCULTURA) E ODALVA GUIMARÃES (PINTURA). JURI (SELEÇÃO E PREMIAÇÃO) DE CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, JOSÉ AMAURY DE MENESES E HENNING GUSTAV TITTER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 02

FONTE: REDE GLOBO. O GLOBO. I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA. BRASÍLIA, 1973. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: REALIZAÇÃO DO I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA NO PALÁCIO DO BURITI (BRASÍLIA/ DF  DE 19  A 30 NOV. 1973  NO CENTRO ADMINISTRATIVO (GOIÂNIA/GO) DE 10 A 16 DEZ. 1973. CONTÉM APRESENTAÇÃO, PREMIAÇÃO,  INDICAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA, ATA DA REUNIÃO DO JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO, CROMO E CURRICULUM DE ARTISTAS. PREMIAÇÃO PARA RUBEM VALENTIM, SIROM FRANCO, CLEBER GOUVEIA, HELENO GODOY, ANTÔNIO WANDERLEY SANTOS AMORIM E ROSANE MARIE ALVIM CARNEIRO. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: ENEAS SILVA, NAZARENO CONFALONI, QASHINGTON, BRASILEU, D.J. OLIVEIRA, MAURIO RIBEIRO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. A SUCATA DA ARTE. O POPULAR. GOIÂNIA, 29 SET. 1990, CAD, 2

RESUMO: O ESCRITOR MIGUEL JORGE PROPÕE A CRIAÇÃO DO MUSEU DO ARTISTA, NUMA TENTATIVA DE REGATE DA MEMÓRIA CULTURAL DO ESTADO. DENTRE O TRABALHO DE VÁRIOS ARTISTAS CITA O DE HELENO GODOY.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: HELENO GODOY DENUNCIA PIRATARIA... DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 06 MAR.1995.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PRODUÇÃO LITERÁRIA GOIANA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: BERNARDES,  CROMO. BUENA DICHA DO CERRADO. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 NOV. 1995, CAD. 02, P.5

RESUMO: CRÔNICA COMENTANDO SOBRE ALGUMAS OBRAS LITERÁRIAS DENTRE ELAS A REVISTA DO GEN, CUJO DIRETOR É HELENO GODOY.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PLANOS DOS CÂNONES DA LITERATURA GOIANA. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1999, CAD. 2, P.1.

RESUMO: UM JURI DE ESPECIALISTAS CONVIDADOS POR O POPULAR ELABORAM, UMA LISTA DAS MAIS IMPORTANTES OBRAS E AUTORES DA LITERATURA GOIANA. ENTRE OS AUTORES SELECIONADOS ESTÃO MIGUEL JORGE, MARIA HELENA  CHEIN, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, YEDA SCHMALTZ, HELENO GODOY, JOSÉ J. VEIGA, JOSÉ GODOY GARCIA E OUTROS. ALGUNS DELES FAZEM OLANOS DE RELANÇAR OBRAS FORA DE CATÁLOGO E PUBLICAR NOVOS LIVROS ESTE ANO. HELENO GODOY PRETENDE DEDICAR-SE À SUA TESE DE DOUTOIRADO. CONTÉM COMENTÁRIO SOBRE A ATIVIDADE DOS ESCRITORES, LISTA DAS 20 OBRAS MAIS IMPORTANTES E DOS 10 MELHORES AUTORES.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: SANTOS, RENATA. PALESTRA ENFOCA 40 ANOS DE CONCRETISMOP. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAR.1997, CAD. 02, P.3.

RESUMO: PALESTRA DO PROFESSOR HELENO GODOY NO DIA 10 MAR. 1997 ÀS 16 HORAS NO AUDITÓRIO PEIXOTO DA SILVEIRA DO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO. GODOY DISCORRE SOBRE OS 40 ANOS DO CONCRETISMO – MOVIMENTO POÉTICO DE VANGUARDA DOS QANOS 50 CRIADO POR DÉCIO PIGNATARI E OS IRMÃOS HAROLDO E AUGUSTO CAMPOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: COSTA, TEREZA CRISTINA. ACERTO DECONTAS COM O PASSADO. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 MAR.1999, CAD. 2, P.1

RESUMO: MILITANTE DE ESQUERDA, MARINA VIEIRA DA PAZ, CONCLUIU APÓS 30 ANOS, O CURSO DE ARTES NA UFG, DEPOIS DE TER SIDO PRESA, TORTURADA E EXPULSA DO PAÍS, NA MONOGRAFIA DE CONCLUSÃO DO CURSO, MARINA FAZ UMA HOMENAGEM A QUATRO COLEGAS “DE PERSEGUILÇÃO E AFETO’ QUE JUNTO COM ELA FORAM EXPULSOS DA ESCOLA: HELENO GODOY, ALÍCIA DE BRITO, TEREZINHA GUIMARÃES E NEIDE MORAIS.

QUANTIDADE. 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: GODOY, HELENO.CADERNO, UMA BOA ESTREIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAIO 2000. CAD.  DM REVISTA, P.3.

RESUMO: O ESCRITOR E CRÍTICO GOIANO HELENO GODOY ANALISA O LIVRO DE POESIAS CADERNO, QUE MARCA A ESTREIA LITERÁRIA DE EDSON GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFEÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.137)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P. 285.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 07

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA). BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, I. GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL; ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CRÍTICOS DE ARTE.FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO, 1970.

RESUMO: CATÁLOGO DA I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, EVENTO QUE REMETE ÀS ORIGENS DO MAG, QUANDO ENTÃO, OS ARTISTAS PREMIADOS DOARAM SUAS OBRAS PARA CONSTITUIREM O ACERVO DO M USEU. O CATÁLOGO APRESENTA JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: HUGO AULER, ALCIDES DA ROCHA MIRANDA E IULO BRANDÃO. PRÊMIOS PARA: ANA MARIA PACHECO E HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), CLEBER GOUVEIA E D J OLIVEIRA (PINTURA), VANDA PINHEIRO DIAS (DESENHO), HELENO GODOY E VANDA PINHEIRO DIAS (GRAVURA) E CIRINEU DE ALMEIDA (OBJETO E/OU RELEVO). PARTICIPARAM: NO DESENHO (JOÃO BATISTA ROSA, TANCREDO DE ARAÚJO E VANDA PINHEIRO DIAS), NA GRAVURA (HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA), NA ESCULTURA (ANA MARIA PACHECO, HENNING GUSTAV RITTER, LISELOTTE THILDE PAULA DE MAGALHÃES E REINALDO BARBALHO), NA PINTURA (CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON HONORATO RODRIGUES) E EM OBJETO E/OU RELEVO (CIRINEU DE ALMEIDA, LEONAN NOGUEIRA FLEURY E LISELOTTE T. P. MAGALHÃES).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  08

FONTE:  FUNDAÇÃO  BIENAL DE SÃO PAULO. PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO. CATÁLOGO.SÃO PAULO.1970.96

RESUMO: A PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO VISA CONSTITUIR UM CRITÉRIO PARA ESCOLHA DA REPRESENTAÇÃO NACIONAL À XI BIENAL DE SÃO PAULO. O CATÁLOGO FOI ELABORADO PELO CRITÉRIO DADIVISÃO DOS ARTISTAS PELAS ÁREAS DE SELEÇÃO NORTE: NORDESTE, CENTRO OESTE, CENTRO SUL E SUL. GOIÁS TEVE 6% DE PARTICIPAÇÃO A NÍVEL NACIONAL. DE GOIÁS PARTICIPARAM OS ARTISTAS TILMANN CIRINEU DE ALMEIDA, LAERTE ARAÚJO, TANCREDO ARAÚJO, REINALDO BARBALHO, GLÊNIO BRANCHETTI, JR. COSTA, VANDA PINHEIRO DIAS, HELENO GODOY, CLEBER GOUVEIA, LISELITTE DE MAGALHÃES, LEOMAM NIOGUEIRA, G.J. OLIVEIRA, ANA MARI PACHECO, GUSTAVO TITTER, JOÃO BATISTA ROSA, LIGEZA STAMIROWSKA, VINIA, WASH E DE MELLO. O JURI DE SELEÇÃO PARA XI BIENAL DE SÃO PAULO FORAM JAMES JOHNSON SWENEY (USA), ROMERO BREST(ARGENTINA) MARC BERKOWITZ (GUANABARA), HUGOAULER (BRASÍLIA), LISETTA LEVY (SÃO PAULO). ARTISTAS SELECIONADOS GOIANOS: ANA MARIA PACHECO, CLÉBER GOUVEIA, GUSTAV TRITTER, LISELOTTE MAGALHÃES. CONTÉM : DIRETORIA  EXECUTIVA, CONSELHO ADMINISTRATIVO E REGULAMENTO DA PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 09

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA). BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, I. GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL; ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CRÍTICOS DE ARTE.FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO, 1970.

RESUMO: CATÁLOGO DA I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, EVENTO QUE REMETE ÀS ORIGENS DO MAG, QUANDO ENTÃO, OS ARTISTAS PREMIADOS DOARAM SUAS OBRAS PARA CONSTITUIREM O ACERVO DO M USEU. O CATÁLOGO APRESENTA JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: HUGO AULER, ALCIDES DA ROCHA MIRANDA E IULO BRANDÃO. PRÊMIOS PARA: ANA MARIA PACHECO E HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), CLEBER GOUVEIA E D J OLIVEIRA (PINTURA), VANDA PINHEIRO DIAS (DESENHO), HELENO GODOY E VANDA PINHEIRO DIAS (GRAVURA) E CIRINEU DE ALMEIDA (OBJETO E/OU RELEVO). PARTICIPARAM: NO DESENHO (JOÃO BATISTA ROSA, TANCREDO DE ARAÚJO E VANDA PINHEIRO DIAS), NA GRAVURA (HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA), NA ESCULTURA (ANA MARIA PACHECO, HENNING GUSTAV RITTER, LISELOTTE THILDE PAULA DE MAGALHÃES E REINALDO BARBALHO), NA PINTURA (CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON HONORATO RODRIGUES) E EM OBJETO E/OU RELEVO (CIRINEU DE ALMEIDA, LEONAN NOGUEIRA FLEURY E LISELOTTE T. P. MAGALHÃES).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  SOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 11

FONTE: UNICERSIDADE CATÓLICA DE GOI´S. MARCAS. GOIÂNJIA, [200?] 01 CARTAZ P&B (45X64 CM)

RESUMO: CARTAZ COM TEXTOS DE HELENO GODOY E IMAGENS DE ROSARY ESTEVES.NÃO CONSTA DATA E SE TRATA DE UM EVENTO TAMBÉM NÃO CONSTA LOCAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 12

FONTE: LISBOA ANTÔNIO . AS CORES DA SOLIDARIEDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 SET. 1991. CAD. 2, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO BENEFICENTE, NO MAG, EM PROL DO TRATAMENTO MÉDICO DE REINALDO BARBALHO. EMPÕEM ENTRE OUTROS: GOMES DE SOUZA, HELENO GODOY, AGNALDO COELHO, WALTER CORECCHIO, MBAR, RAULCOELHO, MAURA REGINA, IVONE LIRA E EVANDRA ROCHA. BIJOUTERIAS E TELAS DE REINALDO BARBALHO TAMBÉM FAZEM PARTE DA MOSTRA.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL), 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 13

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 14

FONTE: GODOY, HELENO. JORGE, MIGUEL BARBALHO, REINALDO. APRESENTAÇÃO – GEN. GOIÂNIA, 1993. 05 FOLHAS.

RESUMO: TEXTO DE APRESENTAÇÃO DE UMA OBRA (NÃO HÁ INDICAÇÃO DO TÍTULO DA FONTE), REFERENTE AO GEN – GRUPO DE ESCRITORES NOVOS, DO QUAL PARTICIPAM VÁRIOS JORNALISTAS, GRAMATURGOS E ATORES. DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA HELENO GODOY, REINALDO BARBALHO, TANCREDO DE ARAÚJO E YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 337. DOCUMENTO N. 03. YEDA SCHMALTZ

REFERÊNCIA 15

FONTE: XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS. DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA. GOIÂNIA, 1971. 01 CATÁLOGO P&B.

RESUMO: XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS ORGANIZADO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA, EM GOIÂNIA/GO (AGOSTO DE 1971). A ORGANIZAÇÃO E CAPA DO CATÁLOGO É DE HELENO GODOY, DIAGRAMAÇÃO E PLANEJAMENTO GRÁFICO DE LAERTE ARAÚJO. PARTICIPANTES: ANA MARIA PACHECO (ESCULTURA), HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), LISELOTTE DE MAGALHÃES (OBJETO), CLEBER GOUVEIA (PINTURA). NA SALA DA GRAVURA BRASILEIRA DE CARÁTER DIDÁTICO PARTICIPAM: HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA.     

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 16

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 DE OUT. 1995, P. 2, CAD. 2.

RESUMO: OS ARTISTAS PLÁSTICOS PIRANDELLO E JOÃO COLAGEM FORAM OS VENCEDORES DA II MARATONA DE ARTE, REALIZADA NO SHOPPING BOUGAINVILLE.  TAMBÉM FORAM SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATO, EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORO, LEONARDO ROMANO, MARCELO LIMA, ALBERTO TOLENTINO, J. JÚNIOR, HEMERSON CARLOS, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO E ROGÉRIO FLORI, LUIZ MAURO QUE MERECEU REFERÊNCIA ESPECIAL DO JÚRI. O JÚRI QUE AVALIOU AS OBRAS, NOS ÚLTIMOS DIAS 25 E 26, FOI FORMADO POR NADIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY. O ARTIGO INFORMA AINDA SOBRE A TEMÁTICA ABORDADA POR CADA ARTISTA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)    

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 148 –A, JOÃO COLAGEM.  

