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PASTA  14

ALDO SÁ

CÓDIGO DO ARTISTA: 13

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA EM  HOMENAGEM  AO FREI  NAZARENO CONFALONI

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA  HOMENAGEM  A  FREI  NAZARENO CONFALONI, NA  GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI, CENTRO CULTURAL MARIETA TELES MACHADO – PÇA CÍVICA, DE 06 À 30 DE JUNHO DE 1995. FOI UM DOS ARTISTAS CONVIDADOS PARA EXPOSIÇÃO: ALESSANDRA TELLES, CESAR RODRIGUES, JOÃO BATISTA COLAGEM, ROBLIM, RÔBER, SELVO AFONSO.

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 02

FONTE: CONVITE- ARTISTAS EM TRAJETÓRIA

RESUMO: CONVITE PARA MOSTRA ITINERANTE DE ALUNOS E EX-ALUNOS DA ESCOLA DE ARTES VISUAIS EM HOMENAGEM A AGUINALDO COELHO, CARLOS FERNANDO F. DE MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES. EVENTO DE 05 DE DEZEMBRO DE 1996 A 04 ABRIL DE 1997.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 03

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE:  SÁ, ALDO MACHADO DE. CURRICULUM VITAE: ALDO SÁ. GOIÂNIA, 1995 (6 FOLHAS)

RESUMO:CURRÍCULO

QUANTIDADE: 01

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  CONVITE PARA EXPOSIÇÃO : “GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR”.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA A BIOGRAFIA DO ARTISTA (P.63)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13º. SALÃO NACIONAL DE ARTES,4º, 1992. SELECIONADOS. [ANÁPOLIS], 1992.

RESUMO; RELAÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL  DE ARTES DE 1992. ARTISTAS SELECIONADOS COM OBRAS NO MAG: PINTURA – ALDO M. DE SÁ, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, GEOVANA DIAS, ODILON C. DA SILVEIRA E SANCLER G. DOS SANTOS; ESCULTURA – WALTER CARECCHIO; GRAVURA – CARMELITA  ARAÚJO DE  AZEVEDO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 04

FONTE:HOMENAGEM A FREI CONFALONI. JORNAL DA SEGUNDA, GOIÂNIA, 05 JUN.1995

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA, 06 À 30 JUN.1995, EM HOMENAGEM AOS 18 ANOS DE FALECIMENTO DE FREI CONFALONI, NA SALA  FREI NAZARENO CONFALONI NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO. SÃO 22 ARTISTAS ENTRE ELES: ALDO SÁ, ALESSANDRA TELLES, CÉZAR  RODRIGUES, JOÃO COLAGEM, DOLORES LIMA, JEAN JARDIM, LÍGIA SAAD, MARCELO LIMA, MOREIRA PINHO, RÔBER CORTÊS, SANDRO TORRES, SELVO AFONSO, WILMA CAMPOS E O PRÓPRIO CONFALONI. CONFALONI NASCEU  NA ITÁLIA, CHEGOU AO BRASIL NA DÉCADA DE 50. PROFESSOR/FUNDADOR DA FACULDADE DE ARQUITETURA DA UCG. AUTOR DE VÁRIOS MURAIS. SUA OBRA FOCALIZAVA DIRETAMENTE A FIGURA HUMANA. FALECEU EM 04 JUN.1977.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 05

FONTE: EXPOSIÇÃO HOMENAGEIA CONFALONI. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 JUN. 1995.

RESUMO: COLETIVA EM HOMENAGEM A FREI NAZARENO CONFALONI (18 ANOS DE FALECIMENTO), NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI NA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO, TÉ 30 JUN. EXPÕEM 22 ARTISTAS, ENTRE ELES: ALDO SÁ, JOÃO COLAGEM, DOLORES LIMA, LIGIA SAAD, SELVO AFONSO E MARCELO LIMA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 61. PASTA N.124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 06

FONTE: BEZERRA, VALBENE, FORMAS  FEITAS DE COLAGENS E TEXTURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 SET. 1993. CAD. 2, P.2.

RESUMO: MOSTRA “FOME DE FORMAS”, DE 28 SET. A 10 OUT. 1993 NO MAG. O VERNISSAGE, HOJE, MARCA INÍCIO DAS COMEMORAÇÕES DE 23 ANOS DO MAG. JOÃO COLAGEM, UTILIZA-SE DE OBJETIVOS DIVERSOS PARA SUAS CRIAÇÕES E SURPREENDE COM SUAS CAIXAS E POTES. AS CORES SÃO O FORTE DO ARTISTA. ALDO SÁ APRESENTA TELAS EM TÉCNICA MISTA COM FORMAS GEOMÉTRICAS. AUTODIDATA, O ARTISTA GOSTA DE TEXTURA, CORES FORTES E ALEWGRES. JÁ PARTICIPOU DE ALGUNS SALÕES .

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 19. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE ARTE  DE GOIÂNIA. FOME DE FORMAS. EXPOSIÇÃO DE 28 SET. A 10 OUT. 1993.CONVITE. GOIÂNIA 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FOME DE FORMAS’ DE 28 SET. A 10 OUT. 1993, NO MAG. PARTICIPAÇÃO GRUPO ÚLTIMO TIPO EXPÕEM: ALDO SÁ E JOÃO COLAGEM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE: BIENAL DE ARTES ESCOLHE 88 TRABALHOS. [S.N.]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: ESCOLHA DE 88 OBRAS DE ARTISTAS DE VÁRIOS ESTADOS PARA A III BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (11 MAIO A 04 JUN.. OS GOIANOS SÃO MAIORIA. FORAM ESCOLHIDOS 51 TRABALHOS LOCAIS, DESTAQUE PARA AGUINALDO COELHO, ALDO MACHADO DE SÁ, CARLOS SENA PASSOS, DI PAIVA, DIVINO SOBRAL, DOROTH TEIXEIRA HANNAS , EDILSON SILVA SIMAS, EDNEY ANTUNIS, ENAURO DE CASTRO, JOÃO BATISTA COLAGEM, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, LEONARDO ROMANO, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MUNIZ FILHO, RODRIGO DA VEIGA CORTES, SÔNIA MARIA, TELMA ALVES PINTO, VALDIR FERREIRA E WILSON JORGE. O EVENTO OCORRE NO MAC E AS OBRAS PREMIADAS SERÃO INCORPORADAS AO SEU ACERVO. NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 09

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. ESCOLA DE ARTES VISUAIS. ARTISTAS EM TRAJETÓRIA. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: MOSTRA COLETIVA ITINERANTE “ARTISTAS  EM TRAJETÓRIA”, ABERTURA 05 DEZ. 96 ÀS 96  20 HORAS, NA ESCOLA DE ARTES VISUAIS. EXPOSIÇÕES: 22 DEZ   1996 A 19 JAN. 1997- CEF – AGÊNCIA CENTRAL E BOUGANVILLE, 24 JAN 1997 A 19 FEV. 1997 – CORREIO – AGÊNCIA CENTRAL , 25 FEV  A 17 MAR. GALERIA FREI CONFALONI E DE 24 MAR A 04 ABR. NA BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. HOMENAGEM A AGNALDO COELHO, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES. EXPÕEM: ALDO SÁ, ALICE SPINDOLA, ANTUNES CAMARGO, CIDA MENDONÇA, IVÂNIA BUENO, MARILDA PASSOS, MAURO PRADO, MÔNICA DULCINÉIA, NÁDIA TIMM, OTAVIANO, OTO BORGES, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO FARÇAL, ROSE MARY, RUBEMS AFONSO, SOFIA SODRÉ E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N. 213. NÁDIA TIMM

REFERÊNCIA 10

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13. SALÃO NACIONAL DE ARTES, 4. CATÁLOGO. ANÁPOLIS, 1992.

RESUMO: RELAÇÃO DOS PREMIADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL DE ARTES. AS PREMIAÇÕES FORAM DIVIDIDAS EM: PINTURA CONTEMPORÂNEA, PINTURA FIGURATIVA, ESCULTURA, MODELAGEM, GRAVURA E FOTOGRAFIA. PRÊMIOS ESPECIAIS: DESENHO,  PRÊMIO 10 ANOS DE GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY – MELHOR ARTISTA DO SALÃO (SÔNIA MARIA), PRÊMIO INOVAÇÃO, DESTAQUE ANAPOLINO E DESTAQUE FOTOGRAFIA COLORIDA. DENTRE OS SELECIONADOS ESTÃO: ALDO SÁ, MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, REIS NERI E SÔNIA MARIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 298 – SÔNIA MARIA
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