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IONALDO

CÓDIGO DO ARTISTA: 133
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01CARTAZ (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 04

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. 1, P. 404.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE:  FUNDAÇÃO  BIENALDE SÃO PAULO. PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO. CATÁLOGO.SÃO PAULO.1970.96

RESUMO: A PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO VISA CONSTITUIR UM CRITÉRIO PARA ESCOLHA DA REPRESENTAÇÃO NACIONAL À XI BIENAL DE SÃO PAULO. O CATÁLOGO FOI ELABORADO PELO CRITÉRIO DADIVISÃO DOS ARTISTAS PELAS ÁREAS DE SELEÇÃO NORTE: NORDESTE, CENTRO OESTE, CENTRO SUL E SUL. GOIÁS TEVE 6% DE PARTICIPAÇÃO A NÍVEL NACIONAL. DE GOIÁS PARTICIPARAM OS ARTISTAS TILMANN CIRINEU DE ALMEIDA, LAERTE ARAÚJO, TANCREDO ARAÚJO, REINALDO BARBALHO, GLÊNIO BRANCHETTI, JR. COSTA, VANDA PINHEIRO DIAS, HELENO GODOY, CLEBER GOUVEIA, LISELITTE DE MAGALHÃES, LEOMAM NIOGUEIRA, G.J. OLIVEIRA, ANA MARI PACHECO, GUSTAVO TITTER, JOÃO BATISTA ROSA, LIGEZA STAMIROWSKA, VINIA, WASH E DE MELLO. O JURI DE SELEÇÃO PARA XI BIENAL DE SÃO PAULO FORAM JAMES JOHNSON SWENEY (USA), ROMERO BREST(ARGENTINA) MARC BERKOWITZ (GUANABARA), HUGOAULER (BRASÍLIA), LISETTA LEVY (SÃO PAULO). ARTISTAS SELECIONADOS GOIANOS: AMA MAROA PACHECO, CLÉBER GOUVEIA, GUSTAV TRITTER, LISELOTTE MAGALHÃES. CONTÉM : DIRETORIA  EXECUTIVA, CONSELHO ADMINISTRATIVO E REGULAMENTO DA PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: ESCOLA GOIANA DE BELAS ARTES. CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, 1: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO DA EGBA, DENTRO DO PRIMEIRO CONGRESSO DE INTELECTUAIS. SALÃO CENTRAL – EXPOSIÇÃO DE VEIGA VALE, ESTANTE 2,3,4,5,6 E 7 – CERÂMICA, ARTE POPULAR,PRESÉPIO E ARTE CARAJÁ, ESTANTE 8 –CERAS – MILAGRES – 64 PEÇAS. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES: INUMÁ DE PAULA, GLAUCO RODRIGUES, SCLIAR, GLENIO BIANCHETTI, RENINA KATZ, MÁRIO GRUBER, CONFALONI, RITTER, GIDO VIARO E IONALDO. EXPOSTAS 720 PEÇAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.1 PASTA N. 134 – INIMÁ DE PAULA

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE PINTUIRA PRIMITIVA DE ASSIS. CATÁLOGO COMEMORARIVO DO 2º ANIVERSÁRIO. ASSIS,, 1984. 23P. CATÁLOGO Nº.04.

RESUMO: CATÁLOGO COMEMORATIVO AO 2º ANIVERSÁRIO DO MUSEU DE PINTURA PRIMITIVA DE ASSIS – SP. RELAÇÃO DOS ARTISTAS DO ACERVO DO MUSEU, DENTRE ELES: GERVANE DE PAULA, IONALDO, JOAQUIM POMPEU DE PINA, KLEBER  FIGUEIRA, MARIA LUIZA DA CONCEIÇÃO, NILSON PIMENTA, OMAR SOUTO, P. FORZANI, SEBASTIÃO DOS REIS, VALDELINO, WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE:  FUNDAÇÃO  BIENAL DE SÃO PAULO. PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO. CATÁLOGO. SÃO PAULO.1970. 96

RESUMO: A PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO VISA CONSTITUIR UM CRITÉRIO PARA ESCOLHA DA REPRESENTAÇÃO NACIONAL À XI BIENAL DE SÃO PAULO. O CATÁLOGO FOI ELABORADO PELO CRITÉRIO DADIVISÃO DOS ARTISTAS PELAS ÁREAS DE SELEÇÃO NORTE: NORDESTE, CENTRO OESTE, CENTRO SUL E SUL. GOIÁS TEVE 6% DE PARTICIPAÇÃO A NÍVEL NACIONAL. DE GOIÁS PARTICIPARAM OS ARTISTAS TILMANN CIRINEU DE ALMEIDA, LAERTE ARAÚJO, TANCREDO ARAÚJO, REINALDO BARBALHO, GLÊNIO BRANCHETTI, JR. COSTA, VANDA PINHEIRO DIAS, HELENO GODOY, CLEBER GOUVEIA, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LEONAM NOGUEIRA, D.J. OLIVEIRA, ANA MARIA PACHECO, GUSTAVO RITTER, JOÃO BATISTA ROSA, LIGEZA STAMIROWSKA, VINIC, TILLMANN, WASH E IONALDO. O JURI DE SELEÇÃO PARA XI BIENAL DE SÃO PAULO FORAM JAMES JOHNSON SWENEY (USA), ROMERO BREST(ARGENTINA) MARC BERKOWITZ (GUANABARA), HUGOAULER (BRASÍLIA), LISETTA LEVY (SÃO PAULO). ARTISTAS SELECIONADOS GOIANOS: AMA MAROA PACHECO, CLÉBER GOUVEIA, GUSTAV RITTER, LISELOTTE MAGALHÃES. CONTÉM : DIRETORIA  EXECUTIVA, CONSELHO ADMINISTRATIVO E REGULAMENTO DA PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 09

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 10

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. MODERNISMO:DESDOBRAMENTOS:MARCOS HISTÓRICOS.SÃO PAULO:ICI, 1993.P. 38 

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

