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IVANIR VIANNA

DOCUMENTOS

 CÓDIGO DO ARTISTA: 136
DOCUMENTO 01

FONTE: A ARTE DE IVANIR GERALDO VIANNA. CATÁLOGO. BRASÍLIA, GERALDO VIANNA” 

RESUMO: CATÁLOGO “A ARTE DE IVANIR GERALDO VIANA” TEXTOS DE JOHN P. DWYER, ANTÔNIO, CARLOS VON SCHMIDT, RAQUEL BRAUNE JUNIOR, LA PRENSA, ADRIANO  HERRERA BARRIA, JOÃO CARLOS CAVALCANTE. APRESENTAÇÃO JOSÉ  NEITEIN. CROMO  CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ITAUGALERIA. IVANIR GERALDO VIANNA: DESENHOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 11 A 27 JUN.1986. CONVITE. BRSÍLIA, 1986.

RESUMO: INDIVIDUAL “IVANIR GERALDO VIANNA: DESENHOS” DE 11 A 27 JUN.1986 NA ITAUGALERIA DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO JOSÉ NEISTEIN. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. IVANIR GERALDO VIANNA: DESENHOS E POEMAS.  EXPOSIÇÃO DE 06 A 21 AGO.1985.  CONVITE. GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “IVANIR GERALDO VIANNA: DESENHOS E POEMAS”, DE 06 A 21 AGO. 1985 NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. APRESENTAÇÃO WALMIR AYALA  E  FLÁVIO  AQUINO. CROMO.CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. CASA GRNADE APRESENTA IVANIR E SEUS RETRATOS DA CONDIÇÃO HUMANA. O POPULAR GOIÂNIA, 06 AGO.1985. CADERNO 2

RESUMO: INDIVIDUAL DE IVANIR VIANNA NA CASA GRANDE. GALERIA DE ARTE. O AETISTA ABORDA TEMAS  SOCIAIS, ATRAVÉS DO EXPRESSIONISMO. RADICADO  BRASÍLIA, O ARTISTA NÃO RECLAMA DO MERCADO, DIZENDO QUE SE TRATA DE UM MERCADO CONCRETO. COMENTÁRIOS DOS CRÍTICOS DE ARTE.

QANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: CASA GRANDE ABRIU EXPOSIÇÃO DE IVANIR. O POPULAR, GOIÂNIA, 8 AGO. 1985. CADERNO 2, P.19.

RESUMO: FOI INAUGURADA NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE, INDIVIDUAL DE DE IVANIR VIANNA. O ARTISTA EXPÕE DESENHOS E POEMAS, ASSOCIANDO A ARTE EXPRESSIONISTA COM A ARTE DA PALAVRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE:PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA A PARTIR DE HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE COLETIVA”, NO PALÁCIO D CULTURA, DE 01 A 19 OUT. 1982, EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, FIORENTINO, IZA COSTA, CIRINEU, JORGE ABRÃO, CAETANO SOMMA, FÉ CÓRDULA, INÁIO RODRIGUES, DIVA GOULART, FIDELIS, MOEMA RORIZ COSTA, ELVERT,MARCOS, HELIANA ALMEIDA, ALCIONE GUIMARÃES,NAURA TIMM, LIA WERNER, CLÉBER GOUCEIA, DINÉIA DUTRA, REINALDO BARBALHO, BUSNARDO, EVANDRA, RÔ IMILESI, YARA ARAÚJO, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, CARLOS SENNA, AMAURY MENEZES, CLÉA COSTA, SÁIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, IVANIR VIANNA, VILSON CARDOSO, SIVAL, BAZAR, DA CRUZ,MARIA LÚCIA, ZÉ CÉSAR E NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 6. PASTA N.239. IVANIR VIANNA

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ COLOR  (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA  REALIZADA NO MAG, 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG 

REFERÊNCIA 02

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 03

FONTE:  INICIATIVA APROVADA. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 SET. 1988.

RESUMO: O MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIIOTECA MUNICIPAL EM ANÁPOLIS, FOI CRIADO, RECENTEMENTE, PARA PROPORCIONAR UMA OPÇÃO AMIS NO MEIO CULTURAL D CIDADE. NUMA PROMOÇÃO CONJUNTA  DA PREFEITURA DE ANÁPOLIS E DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, STÁ EM EXPOSIÇÃO ATÉ O DIA 07/10, O ACERVO DESTA ÚLTIMA. SÃO EXPOSITORES:  CLÁUDIO MAKSOUD, TAI, POTEIRO, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, NONATO, LUIZ MAURO, J. VALENTE, JUCA DE LIMA, IVANIR, GOMES, GILVAN, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, DINÉIA DUTRA, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, CARDOSO DE MORAES, M. CAVALCANTE, CALAZANS NETO, BIANCHETTI, ANA MARIA  E AMAURY.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 04

FONTE: ACERVO DE ARTE GOIANA É LEVADO À ANÁPOLIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 SET.1988. CADERNO 2.

RESUMO: VISANDO INCENTIVAR A CRIAÇÃO ARTÍSTICA E FACILITAR O ACESSO ÀS ARTES PELA POPULAÇÃO DO INTERIOR DE GOIÁS, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE ANÁPOLIS, PROMOVEM EXPOSIÇÃO, DE 22 SET A 07 OUT. 1988, NO MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIOTECA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. EXPÕEM: AMAURY MENEZES, ANA MARIA, BIANCHETTI, CALAZANS NETO, CARDOSO DE MORES, M.CAVALCANTE, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DINÉIA  DUTRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, GILVAM CABRAL, GOMES DE SOUZA, IVANIR, JUCA DE LIMA, J. VALENTE, LUIZ MAURO, NONATO, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO, TAI E CLÁUDIO MAKSAUD

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA  05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROCHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

