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PASTA 15

ALESSANDRA TELLES

CÓDIGO DO ARTISTA: 14
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: PORCÃO STEAKHOUSE ESPAÇO GALERIA. ALESSANDRA TELES PAINTINGS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CATÁLOGO. MIAMI, 1999.

RESUMO: CATÁLOGO REFERENTE A EXPOSIÇÃO DE ALESSANDRA TELES NA PORCÃO STEAKHOUSE ESPAÇO GALERIA (MIAMI), ABERTA EM 24 DE JUNHO DE 1999, COM TEMÁTICA CARAJÁ. O CATÁLOGO APRESENTA AS OBRAS: “FACE  BRASILEIRA”-ÓLEO SOBRE TELA (30 X 130CM), “CERRADO I E II”-ACRÍLICO SOBRE TELA (60 X 120CM), “FOGO”-ACRÍLICO SOBRE TELA (30 X 130CM), “CARAJÁ I E II”-ACRÍLICOSOBRE TELA (70 X 100CM), “BRASIL I”-ACRÍLICO SOBRE TELA (100 X 120CM), “ARAGUAIA”-ACRÍLICO SOBRE TELA (30 X 130CM); “UNIVERSO I, II E III”-ACRÍLICO SOBRE TELA (50 X 100CM) E (40 X 100CM); “IPÊ AMARELO”-ACRÍLICO SOBRE TELA (60 X 120CM). CONTÉM CURRÍCULO DO ARTISTA DE  1988 A 1992.

QUANTIDADE : 01(ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ESPAÇO CULTURAL EXECTUR. ALESSANDRA TELES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE. [GOIÂNIA], 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO ESPAÇO CULTURAL EXECTUR, DE 20 DE SETEMBRO À 09 DE OUTUBRO DE 2000 . ABERTURA (VERNISSAGE) 21 DE SETEMBRO ÀS 20H.

QUANTIDADE : 01

DOCUMENTO 03

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ALESSANDRA TELES, EXPÕE NA POLÔNIA. O POPULAR . GOIÂNIA, 23 DE JULHO E 1999, CAD.2, P.7

RESUMO: APÓS INAUGURAR SUA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL NO ESPAÇO CULTURA DO PORÇÃO STYLE STEAKHOUSE, A ARTISTA SE PREPARA PARA VIAJAR NOVAMENTE, DESTA VEZ, PARA POLÔNIA, ONDE INTEGRARÁ O  MOVIMENTADO FSTIVAL DE PINTURA TRANSLACJE 99, NA CIDADE DE PIOTRKOW TRYBYNALSKI.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 04

FONTE: JULIANO, SALVIO ARTE SEM FRONTEIRAS. JORNAL GAZETA. GOIÂNIA, 27 DE JUNHO À 03 DE JULHO DE 1999, FOLHA G, P.4.

RESUMO: O ARTISTA PERMANECERÁ 2 MESES NO EXTERIOR, EXPÕE NA PORÃO STEAKHOUSE ESPAÇO GALERIA (MIAMI) E PARTICIPA DO ENCONTRO DE ARTE EMPITRKKÓW TRYBUNALSKI (POLÔNIA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: LOPES, VITOR HUGO. REFERÊNCIAS INDÍGENAS EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 21DE SETEMBRO DE 2000, CAD. DM REVISTA, P.3

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ALESSANDRA TELES, QUE TEM COMO TEMÁTICA REFERÊNCIA ÍNDÍGENAS. A EXPOSIÇÃOACONTECE NO ESPAÇO CULTURAL EXECTUR (ST. MARISTA) DE 21 DE SETEMBRO A 09 DE OUTUBRO DE 2000.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: RELEITURA PICTÓRIA DA ARTE INDÍGENA. O POPULAR. GOIÃNIA, 21 DE SETEMRO DE 2000, CAD. 2, P.7.

RESUMO: COMENTA SOBRE A ABERTURA DA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA COM A TEMÁTICA DA SIMBOLOGIA E A CULTURA CARAJÁ. DEMONSTRA AS OBRAS: “CERRADO I E II”, “UNIVERSO” E “BRASIL I”.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: TEIXEIRA, GISMAIR MARTINS. VIVÊNCIA PICTÓRICA NA OBRA DE ALESSANDRA TELES. O POPULAR. GOIÂNIA, 11 DE NOVEMBRO DE 2002, CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A EXPOSIÇÃO: “CERRADO”, PINTURAS DE ALESSANDRA TELES, NO ESPAÇO CULTURAL D. LOURDESESTIVALET TEIXEIRA- AGETOP, DE 11 A 28 DE NOVEMBRO DE 2002.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: GRAFISMO CARAJÁ. JORNAL GAZETA. GOIÂNIA, 17 A 23 DE SETEMBRO DE 2000

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ALESSANDRA TELES NO ESPAÇO CULTURAL EXECTUR, ABERTURA 21 DE SETEMBRO DE 2000. A ARTISTA FAZ UMA RELEITURA DE GRAFISMO DA PINTURA CARAJÁ.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXERIA. ALESSANDRA MENESES, ALESSANDRA TELES E JOSÉ LUÍZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ALESSANDRA MENESES, ALESSANDRA TELES E JOSÉ LUÍZ, NA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA, DE 13 DE AGOSTO A 04 DE SETEMBRO DE 1998.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 10

FONTE: ARTI MAGGIORI GALERIA. PINTURAS E ESCULTURAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE, [S.L], 2002.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS E ESCULTURAS, REALIZADA NA ARTI MAGGIORI GALERIA, DE 13 DE NOVEMBRO A 30 DE NOVEMBRO DE 2002. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENESES, ALEXANDRE LIAH, ALESSANDRA TELES, DJ OLIVEIRA, EVANDRA ROCHA, GOMES DE SOUZA, IVANA TOMÉ, JUCA DE LIMA, ROOS, M. CAVALCANTE, PATRÍCIA LOBO, SELVO AFONSO, TOLENTINO, VÂNIA FERRO. E OS CONVIDADOS: KARINA MAZZARO (DF) E LAMARTINE LEITE(BH). 

QUANTIDADE: 03

DOCUMENTO 11

FONTE: GRAFISMO CARAJÁ. GAZETA, GOIÂNIA, 17 A 23 DE SETEMBRO DE 2000, CAD. FOLHA G, P. 4.

RESUMO: SÉRIE DE 30 TELAS QUE REPRESENTAM O GRAFISMO CARAJÁS QUE SERÁ EXPOSTA NO ESPAÇO CULTURAL EXECTUR (SETOR MARISTA – GOIÂNIA/GO) A PARTIR DE 21/09/2000. E POSTERIORMENTE ESTES TRABALHOS PODEM SER CONFERIDOS EM MIAMI (EUA) E NO FESTIVAL DE TRANSLACJE ’99 (POLÔNIA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: AGETOP. ANATOMIA DAS CORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS REALIZADA DE 25 DE SET. A 15 DE OUT. DE 2006. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS DOS ARTISTAS: ANTONIO CUNHA, ALESSANDRA TELES, MILTON CÉSAR E MALAQUIAS BELO, REALIZADA DE 25 DE SET. A 15 DE OUT. DE 2006, NO ESPAÇO CULTURAL D. LOURDES ESTIVALLET TEIXEIRA – SEDE DA AGETOP (GOIÂNIA/GO). CONTÉM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13
FONTE: LÉSPACE DÉXPOSITIONS DE GAURAN PRÉSENTE. NOS RACINES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 03 A 31 DE JULHO DE 2008. CONVITE. LECTOURE (FRANCE), 2008.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NA ROUTE DE NÉRAC – LECTOURE (FRANÇA)  DE 03 A 31 DE JULHO DE 2008. APRESENTA CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2002, P.63-64

RESUMO: DADOS BIOGRÁFICOS DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG 

REFERÊNCIA 02

FONTE: CENTRO CULTURAL MARIETA TELES MACHADO. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM  HOMENAGEM  AO FREI  NAZARENO CONFALONI. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA  HOMENAGEM  A  FREI  NAZARENO CONFALONI, NA  GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI, CENTRO CULTURAL MARIETA TELES MACHADO – PÇA CÍVICA, DE 06 À 30 DE JUNHO DE 1995. FOI UM DOS ARTISTAS CONVIDADOS PARA EXPOSIÇÃO: ALESSANDRA TELLES, CESAR RODRIGUES, JOÃO BATISTA COLAGEM, ROBLIM, RÔBER, SELVO AFONSO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 001, NA PASTA N. 14 –ALDO SÁ.  

REFERÊNCIA 03

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DE AMAURY MENEZES, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE : 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 08, PASTA Nº 13, ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 08

FONTE: CARLOS, WELLINTON. SANTA FÉ  DIVULGA PREMIADOS.  DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 MAIO 1998. CADERNO DM REVISTA. P. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DOS VENCEDORES DO 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. O ARTIGO APRESENTA LISTA DE SELECIONADOS E PREMIADOS. 

SELECIONADOS NA CATEGORIA A (OBRAS BIDIMENSIONAIS – PINTURA): ALESSANDRA TELES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS, ROGÉRIO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES, ZIUNAR SOUZA. PREMIADOS EM 1º LUGAR – PIRANDELLO, 2º LUGAR – ANDRELINO E 3º LUGAR - R. GODÁ.

SELECIONADOS NA CATEGORIA B (OBRAS BIDIMENSIONAIS – DESENHO E GRAVURA): CAYO VINICIUS, HELIANA DE ALMEIDA MONTALVÃO, SANDRO TORRES, TOLENTINO. PREMIADOS: 1º LUGAR – ANTUNES ARANTES, 2º LUGAR – DELZA DOS SANTOS, 3º - FABÍOLA MORAIS.

SELECIONADOS NA CATEGORIA C (OBRAS BIDIMENSIONAIS – OBJETO E ESCULTURA): CARPANEDA, DI PAIVA, HELENILCE, J. BUENO, J. JÚNIOR, ROCHANE TORRES. PREMIADOS: 1º LUGAR – J. VALENTE, 2º LUGAR – CRISTIANE BRANDÃO, 3º LUGAR – PIRANDELLO.  

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 09

FONTE: ALVES,WILMAR. PREMIADOS SANTA FÉ. GAZETA, GOIÂNIA, 24 – 30 MAIO 1998. P. 7

RESUMO: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE DIVULGA ARTISTAS PREMIADOS E ARTISTAS SELECIONADOS NO 1 SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SANTA FÉ. ARISTAS PREMIADOS: PIRANDELLO, ANTUNIS ARANTES, DELZA DOS SANTOS, FABÍOLA MORAIS, J. VALENTE, CRISTIANE BRANDÃO. ARTISTAS SELECIONADOS: ALESANRA TELLES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS, ROGÉIRO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES, ZIUNAR SOUZA, CAYO VINÍCIUS, HELIANA DE ALMEIDA, MONTALVÃO, SNDRO TORRES, TOLENTINO, CARPANEDA, DIPAIVA, HELENICE, J. BUENO, J. JÚNIOR, ROCHANE TORRES. JÚRI: ADEMAR CAFÉ, BRASIGÓIS FELÍCIO E DJ OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 10

FONTE: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. FESTA DE CORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 09 À 29 DE FEV. 1988. CONVITE. GOIÂNIA, 1988.

RESUMO: CONVITE PARA COLETIVA NO ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. VERNISSAGE DIA 09/02/1988 ÀS 21:00H. EXPOSIÇÃO DE 09 À 29/02/1988. EXPÕEM: M. CAVALCANTE, PEDRO PEREIRA, C. CAIXETA, VELMA LACERDA, CARMELITA, M. CAIXETA, NÚCIA BIANCA, WILSON MESQUITA, LEOLICE R. CAIADO, ALEXANDRA TELES, ELEUZA, ESMAR, JOCK JONES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 11

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A NATUREZA COMO TEMA. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 FEV. 1988. CADERNO 2. P.16.

RESUMO: ESPOSIÇÃO “FESTA DE CORES”, NO ATELIER 104 GALEIA DE ARTE, INAUGURAÇÃO 09/02/1988 ÀS 21:00H. EXPÕEM: M. CAVALCANTE, CLÁUDIO CAIXETA, PEDRO PEREIRA, ALESSANDRA M. TELES, CARMELITA, ELEUZA, ESMAR, JACK JONES, LEOLICE R. CAIADO, NÚCIA  BIANCA, VELMA LÚCIA E WILSON MESQUITA.  OS ARTISTAS CONSAGRADOS M. CAVALCANTE E CLÁUDIO CAIXETA TEM COMO TEMA A NATUREZA. OS DEMAIS PARTICIPANTES (ALUNOS) EXPÕEM TELAS COM TEMAS DIVERSOS. O ESCULTOR PEDRO PEREIRA, DESCOBERTO NO GREMI-1982, TRABALHA SEMPRE EM PAU-BRASIL, E SUAS OBRAS SÃO VOLTADAS EM DEFESA DA ECOLOGIA. PREPARA TRABALHOS PARA EXPOR NO OTHON PALACE HOTEL, NO RIO DE JANEIRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, PASTA N. 46 –CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 12

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA). 10 ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “10 ARTISTAS GOIANOS”: ALESSANDRA ALVES, CÁRPIO DE MORAES, CLÁUDIO CAIXETA, DEMIRANE, COMÍCIO, EDNA MELLO, FILOMENA, LILIAN ROCHA, MARCELO LIMA E SOLANGE MARQUES, NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE, DE 01 À 15 DE DEZEMBRO DE 1999. O CATÁLOGO CONTÉM CROMO.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, NA PASTA N. 56 – CLÁUDIO CAIXETA.

REFERÊNCIA 13

FONTE: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA). EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE CLÁUDIO CAIXETA E ALESSANDRA ALVES. DE 01 A 20 DE MARÇO DE 2001. FOLDER. GOIÂNIA, 2001. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE CLÁUDIO CAIXETA E ALESSANDRA ALVES, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE, DE 01 A 20 DE MARÇO DE 2001.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, NA PASTA N. 56 – CLÁUDIO CAIXETA.

REFERÊNCIA 14

FONTE:  COLETIVA REÚNE  DEZ ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR. GOIÂNIA,30 DE NOVEMBRO DE 1999, CAD. 2, P. 3.

RESUMO: MATÉRIA INFORMANDO DA EXPOSIÇÃO “10 ARTISTAS GOIANOS” NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE. OS PINTORES SÃO: ALESSANDRA ALVES, CÁRIPO DE MORAES, CLÁUDIO CAIXETA, DEMIRANE, DOMÍCIO, EDNA MELO, FILOMENA, LILIAN ROCHA, MARCELO LIMA E SOLANGE MARQUES. COM BREVE COMENTÁRIOS SOBRE A PROFISSÃO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, NA PASTA N. 56 – CLÁUDIO CAIXETA.

REFERÊNCIA 15

FONTE: FLORES SÃO TEMA DE EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. 23 OUT.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “FLORES PARA TODA A VIDA” NO ESPAÇO CULTURAL SÍLVIO VEÍCULOS, DE 23 OUT.2000 A 4 NOV.2000 DAS 8:00 ÀS 18:00 HORAS, PROMOVIDO PELO ATELIER 104 GALERIA DE ARTE QUE APROVEITA O INÍCIO DA PRIMAVERA PARA EXPOSIÇÃO.A MOSTRA REÚNE TRABALHOS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: ANTÔNIO POTEIRO, LIAH, AMAURY MENEZES, ALESSANDRA ALVES, CLÁUDIO CAIXETA, TERCIA R. DINIZ, MARIA OLIVEIRA DA SILVA E HELENICE GUSMÃO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO. DOCUMENTO N.121.PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 16

FONTE: AGUIAR, RAKELL. MAIS ESPAÇO PARA A CULTURA. JORNAL DA TERRA, P.9. 16 A 22 NOV.2002

RESUMO:INAUGURAÇÃO DE UM NOVO ESPAÇO PARA ARTER, A ARTE MAGGIORI GALERIA DE CLEONICE MARTINS CARDOSO, DEPOIMENTOS DE M. CAVALCANTE E ANTÔNIO POTEIRO. ESTÃO EM EXPOSIÇÃO  NA GALERIA OBRAS DE ANTÔNIO POTEIRO, D.J. OLIVEIRA, EVANDRO ROCHA, GOMES DE SOUZA, IVANA TOMÉ, JUCA DE LIMA, ROOS, M. CAVALCANTE, SELCO AFONSO, PATRÍCIA LOBO, TOLENTINO, VÂNIA FERRO E OS ARTISTAS CONVIDADOS KARINA MAZZARO E LAMARTINE LEITE.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 128. PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 17

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 18

FONTE:HOMENAGEM A FREI CONFALONI. JORNAL DA SEGUNDA, GOIÂNIA, 05 JUN.1995

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA, 06 À 30 JUN.1995, EM HOMENAGEM AOS 18 ANOS DE FALECIMENTO DE FREI CONFALONI, NA SALA  FREI NAZARENO CONFALONI NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO. SÃO 22 ARTISTAS ENTRE ELES: ALDO SÁ, ALESSANDRA TELLES, CÉZAR  RODRIGUES, JOÃO COLAGEM, DOLORES LIMA, JEAN JARDIM, LÍGIA SAAD, MARCELO LIMA, MOREIRA PINHO, RÔBER CORTÊS, SANDRO TORRES, SELVO AFONSO, WILMA CAMPOS E O PRÓPRIO CONFALONI. CONFALONI NASCEU  NA ITÁLIA, CHEGOU AO BRASIL NA DÉCADA DE 50. PROFESSOR/FUNDADOR DA FACULDADE DE ARQUITETURA DA UCG. AUTOR DE VÁRIOS MURAIS. SUA OBRA FOCALIZAVA DIRETAMENTE A FIGURA HUMANA. FALECEU EM 04 JUN.1977.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 19

FONTE: PREMIADOS SANTA FÉ. GAZETA, 24 A 30 MAIO 1998, FOLHA G. 

RESUMO: 27 ARTISTAS FORAM SELECIONADOS NO 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SANTA FÉ E 9 DELES RECEBERAM PRÊMIOS EM 20 MAIO 1998, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTES. NA MESMA DATA FOI ABERTA A EXPOSIÇÃO  DOS TRABALHOS DESSES ARTISTAS DISTRIBUÍDOS EM 3 CATEGORIAS – OBRAS BIDIMENSIONAIS (PINTURA,DIMENSIONAIS (DESENHO E GRAVURA) E TRIDIMENSIONAIS (OBJETO E ESCULTURA) DENTRE OS VENCEDORES/PREMIADOS DESTAQUE PARA: PIRANDELLO, ANTUNES ARANTES E R. GODÁ. TAMBÉM FORAM SELECIONADOS TRABALHOS DE ALESSANDRA TELES, CHICO  ROMÃO, MARCELO LIMA, MILTON SANTOS, ROGÉRIO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES E ZIUNAR SOUZA (PINTURA); CAYO VINÍCIUS, HELIANA DE ALMEIDA MONTALVÃO, SANDRO TORRES E TOLENTINO (DESENHO E GRAVURA); CARPONERDA, DI PAIVA.HELENILCE, J. BUENO, J. JÚNIOR E ROCHANE TORRES (OBJETO E ESCULTURA)

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 76 – DI PAIVA

REFERÊNCIA 20

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 21

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. A ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA NA NOVE GALERIA DE ARTE.NÃO CONSTA DATA DO EVENTO. EXPÕEM: OMAR, POTEIRO, GOMES, DÔIA, BARALE, CLÉA COSTA, TUCA DE LIMA, MAURO RIBEIRO, LÚCIO DE SOUZA, LILIAN TORRES, MARCO RODRIGUES, VITOR HUHO, MARQUES VEREDA, ENY REZENDE, CAXETA, ALESSANDRA, LILIAN ROCHA, DAG FRANÇA, QUINTIAN, ANTÔNIO VIEIRA, ADMR, GILVAN CABRAL E IVANA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA 22

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA MULHERES EM CARTAZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULÇHER. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (08 MARÇO) E AO DIA NACIONAL DA POESIA (14 MARÇO), NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI DE 02 A 16 MARÇO 1999. EXPOSITORAS: ADRIANY  RODRIGUES, ALESSANDRA MENEZES, ALESSANDRA TELES, ANDREIA NUNES, BERENICE BARBOSA (BERÊ), CLARA LIMA, DANIELE GOUTIER, DAMIRANI, DÔIA, EDNA MELLO, ENY REZENDE, ESTHER ORIENTE, GLÁUCIA CARMO, HELENILCE, HELOISA MILLET, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA, LIA SABFORD WERNER, LILIAN TORRES, M. CARMELITA ALEIXO, MARIA CHRISTINA JOURDAN, MARIA HELENA, MARIA LUIZA MENDES, MARILDA PASSAGLIA, MARIALDA PASSOS, MARILDA RAMOS, MATILDE BLANCHE, MAURA REGINA, ÉRCIA, MITÊ, NARCISA CORDEIRO, NUESA PERES, NORMA CAIADO, RENATA FLEUTY, ROSANA RATTIS, ROSÂNGELA IMOLESI, SOLANGE MARQUES, SOLANGE SOARES, TÂNIA LOPES, TAYS LOURENÇO, VALÉRIA OLIVEIRA, VANYA PIMPÃO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELICE CAMOZZI, WALQUÍRIA UNGARELLI.  PARTICIPAÇÕES: IZA COSTA E MARIA GUILERMINA JUNTAMENTE A ESTA PROGRAMAÇÃO O MIS – MUSEU DA IMAGEM E DO SOM APRESENTA A SÉRIE VÍDEOS: MULHERES GOIANAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA E NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE VITRAIS DE CIDA MENDONÇA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N. 78 - DOIA

REFEERÊNCIA 23

FONTE: ARTE NO FEMININO. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 MAR.1999, CAD. 2, P.7

RESUMO: A FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA DENTRO DAS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER PREPAROU UMA SÉRIE DE ATIVIDADES. EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHERES EM CARTAZ’ COM A PARTICIPAÇÃO DE 45 ARTISTAS, A LONGA LISTA DE ARTISTAS PLÁSTICOS INCLUINDO DESDE JIOVENS COMO ALESSANDRA TELES E ALESSANDRA MENESES, A NOMES EM PROJEÇÃO COMO DANIELLE GOUTIER E BIBIAN TORRES. NEUSA PERES É A CORRDENADORA DAS GALERIAS, AS HOMENAGEADAS DO EVENTO SÃO:  IZA COSTA E MARIA GUILHERMINA. A MOSTRA ACONTECE NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. HAVERÁ EXIBIÇÃO DE VÍDEOS “MULHERES GOIANAS’ NO MIS QUE ABORDAM A VIDA E OBRA DE GOIANDIRA DO COUTO, BELKISS SPENZIERI, IZA COSTA, CORA CORALINA, MARIA GUILHERMINA E MOEMA DE CASTRO E SILVA OLIVAL. ACONTECE TAMBÉM LANÇAMENTO DE LIVROS, APRESENTAÇÃO MUSICAL E MOSTRA INDIVIDUAL ‘VITRAIS” DE CIDA MENDINÇA, NO ENTRO CULTURAL MARIETA TELES.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 66. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 24

FONTE: MULHERES EM VÍDEO E CARTAZ.JORNAL GAZETA, GOIÂNIA, 07 A 13 DE MARÇO DE 1999.

RESUMO: A FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA PROMOVE EXPOSIÇÃO “MULHERES EM CARTAZ” SÃO 45 MULHERES MOSTRANDO PINTURAS , ESCULTURAS E OBJETOS  COM POESIAS DE VÁRIOS AUTORES. ESTÁ EM EXPOSIÇÃO NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI DE 2 A 16 MARÇO 1999.ALESSANDRA TELES, DANIELE GOUTIER, DÔIA, EDNA MELLO, MATILDE BLANCHE E LILIAM TORRES PARTICIPARAM DO EVENTO A PINTORA ISA COSTA E A ESCULTORA MARIA GUILHERMINA  QUE SÃO AS HOMENAGEADAS DA EXPOSIÇÃO. HÁ AINDA A MOSTRA DE VÍDEO ‘MULHERES GOIANAS QUE ACONTECE DURANTE TODO MÊS DE MARÇO NO MIS E O EVENTO ‘ARTE MULHERES” NOTEATRO PYGUÁ DO CENTRO CULTURAL MARTIM CERERÊ.

QUANTIDADE 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 67. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 25

FONTE: SANTOS, RENATA. BUROCRACIA NO CAMINHO DOA ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 MAIO 2000. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: OS ARTISTAS EDNEY ANTUNES E ALESSANDRA TELLES FALAM DA BUROCRACIA QUANDO SE QUER TRANSOPORTAR UMA OBRA DE ARTE PARA OUTRO ESTADO OU PAÍS. A RECEITA FEDERAL, ALEGA QUE CUMPRE DETERMINAÇÃO DO IPHAN PORTARIA Nº 3924. O IPHAN ALEGA QUE A BUROCRACIA USA COMBATER O TRÁFICO DE OBRAS RARAS. SELMA PARREIRA RELATA A VIA CRUCIS QUE ENFRENTOU ATÉ CONSEGUIR PROVAR COM A AJUDA DE ZÉ CÉSAR  QUE GRAVURA ERA RECONHECIDA INTERNACIONALMENTE COMO OBRA DE ARTE ORIGINAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.42. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 26

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA OECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO , SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA,ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.50 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 27

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 6 EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.4. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 28

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 29

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 30

FONTE: ATELIER 104 MOVIMENTA AS ARTES. LEIA BRASIL, GOIÂNIA. ANO 2, N. 7.30, [19--].

RESUMO: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE APRESENTA VASTA PROGAMAÇÃO PARA 88. AS EXPOSIÇÕES TEM OBJETIVOS DEFINIDOS COM A VALORIZAÇÃO DA ARTE EM PAPEL E A CONDENAÇÃO DO DESMATAMENTO. EM 87 FOI REALIZADA A PRIMEIRA MOSTRA EM PROL DA ECOLOGIA;  CONTINUANDO ESSA TEMÁTICA, EM FEVEREIRO FOI REALIZADA COLETIVA COM OS ARTISTAS  PEDRO PEREIRA, M CAVALCANTE, C. CAIXETA E ALUNOS: ALESSANDRA TELES, CARMELITA, ELEUZA, ESMAR, JORK JONES,  LEOLICE CAIADO, M. CAIXETA, NÚCIA BIANCA, VELDA LÚCUA E WUILSON MESQUITA. O ATELIE 104 OFERECE À CLIENTELA, AINDA, CONSÓRCIOS DE ARTISTAS GOIANOS RENOMADOS COMO M.CAVALCANTE, DA CRUZ, ELDER ROCHA LIMA, ARQUITETOS E DEORADORES PARA  ASSESSORIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO? SEÇÃO DE PERIÓDICOS

REFERÊNCIA 31

FONTE: AGEPEL – AGÊNCIA GOIANA DE CULTURA PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. MOSTRA DIDÁTICA 2003. GOIÂNIA. 2004.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ALUNOS DA  FAV: “MOSTRA DIDÁTICA 2003” NA ECOLA DE ARTES VISUAIS (GOIÂNIA/GO), DE 15 DEZ 2002 A 12 JAN. 2004. PROFESSORES PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, CÉLIA GONCHO, CLEMITA SALES, EDNEY ANTUNES, LUIZ MAURO, LOURENÇO GOMES, NANCY DE MELO E MUNIZ FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 170. LOURENÇO GOMES

REFERÊNCIA  32

FONTE: COLETIVA HOMENAGEIA DIA DA MULHER. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR 2001, CAD. 2, P.7. 2ª ARTIGO – 2ª COLUNA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER NO ADDRESS WEST SIDE HOTEL RESIDENCE, (GOIÂNIA/GO) DE 08 A 30 DE MAR. 2001. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO: MARIA GUILHERMINA, ANA MARIA CORDEIRO, DANIELLE GOUTHIER, NEUSA MORAES E NORMA CAIADO. COM PINTURA PARTICIPAM ALCIONE GUIMARÃES, ALESANDRA RTELES, CARMELITA ARAÚJO, ENY REZENDE, LILIAN TORRES, MARILDA PASSOS, NEUSA PERES, REGINA VALÉRIA OLIVEIRA. CADA ARTISTA PARTICIPA COM 2 TRABALHOS, NOP TOTAL DE 24 TELAS E 10 ESCULTURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 37. PASTA N. 182 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA 33

FONTE: COLETIVA DE ARTES. TOPNEWS, GOIÂNIA, 24 OUT. 1995.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA ‘ESSENCIAS”, NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES. EXPÕEM ANA CRISTINA, ALESSANDRA TELLES, DEMIANE, ELOISA LOBO, MUNIZ FILHO, PAULO VALLE, REINALDO AZEVEDO E TINOCO NETO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N.212 –MUNIZ FILHO

REFERÊNCIA 34

FONTE: NOVOS TALENTOS. GAZETA, GOIÂNIA, 7 A 13 DE JANEIRO DE 2001, CAD. FOLHA G, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS 20 SELECIONADOS NO 3º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE SANTA FÉ (GOIÂNIA/;GO) DE 24 FEV. 2001. A BANCA JULGADORA FOI  FORMADA POR ANTÔNIO DA MATA, EDNEY ANTUNES E CLÉA COSTA. O 1º COLOCADO FOI MARCO TÚLIO, O 2º COLOCADO FOI CLÁUDIO VAZ E O 3º COLOCADO FOI PEDRO AKIM. OUTROS 20 FORAM SELECIONADOS ENTRE ELES PIRANDELLO, RÔBER CÔTES, ALESSANDRA TELES, WALQUÍRIA UNGARELLI E DEMIRANE RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 22. PASTA N. 246 - PIRANDELLO

REFERÊNCIA 35

FONTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA. UM SOL PARA DOIS LUGARES. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: COLETIVA: “UM SOL PARA DOIS LUGARES”, DE 14 A 21 ABR. 1999, NO PALÁCIO DA JUSTIÇA. EXPÕEM: SELVO AFONSO, MARCOA DUTRA, TYRONE, ENY REZENDE, ALESSANDRA TELES, REGINA BARBOSA, RENATO A. SILVA, ANTÔNIO RODRIGUES NETO, MARCO RODRIGUES, LUIZ OLINTO, MARILD PASSOS, VADEIR JOSÉ OLIVER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 285 – SELVO AFONSO

REFERÊNCIA  36

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 37

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTE EM PROL DE VILA BOA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAIO 2002. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: UM GRUPO DE 34 ARTISTAS, REUNIDOS POR VÂNIA FERRO, REALIZAM COLETIVA DE 10 A 23 MAIO 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA “AETISTAS PEDEM POR GOIÁS” É COMPOSTA POR DESENHOS, PINTURAS, GRAVURAS, OBJETOS E ESCULTURAS, QUE SERÃO COMERCIALIZADOS A PREÇOS SIMÓLICOS, CUJA RENDA SERÁ DESTINADA AS FAMÍLIAS ATINGIDAS DE GOIÁS. EXPÕEM: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, WALDOMIRO DE DEUS, ROOS, JUCA DE LIMA, VÂNIA FERRO, POTEIRO, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES, FERNANDO COSTA FILHO, DEK, NEUSA MORAES, GILVAM CABRAL, ISA COSTA, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NOÉ LUIZ, JOSÉ CÉSAR CLIMACO, MAURA REGINA, NONATO COELHO, SINVAL , VIRGÍNIA GUIMARÃES, LIAH, ADREAN, ALESSANDRA TELES, DEMI VILELA, MARILDA PASSOS, RODRIGO FL[ÁVIO, SOLANGE SOARES E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24.PASTA N.318. VÂNIA FERRO

REFERÊNCIA  38

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 38

FONTE: BEZERRA, VALBENE. CULTURA INDÍGENA COMO TEMA. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 NOV. 2005. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ALESSANDRA TELLES E MUNIZ FILHO, ATÉ 28.NON. 2005, NO INSTITUTO CULTURAL JOSÉ MENDONÇA TELES. OS ARTISTAS TÊM EM COMUM A TEMÁTICA INSPIRADA NA CULTURA INDÍGENA E NA NATUREZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 46. PASTA N.212 . MUNIZ FILHO

REFERÊNCIA 39

FONTE: TRAMONTINA, MARIANA. COISAS D’AQUI. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P. 4, 21 NOV. 2005.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  “COISAS “D’AQUI”, DE MUNIZ FILHO E ALESSANDRA TELES, NO INSTITUTO CULTURAL JOSÉ MENDONÇA TELES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 47. PASTA N.212 . MUNIZ FILHO

REFERÊNCIA 40

FONTE: INSTITUTO CULTURAL JOSÉ MENDONÇA TELES. COISAS D’AQUI. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ALESSANDRA TELES & MUNIZ FILHO, DE 16 A 30/11/05. CONVITE. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO:EXPOSIÇÃO “COISAS D’AQUI” DE ALESSANDRA TELES E MUNIZ FILHO, DE 16 A 30/11/05, NO INSTITUTO CULTURAL JOSÉ MENDONÇA TELLES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 212 . DOCUMENTO 48. MUNIZ FILHO.

REFERÊNCIA 41

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ODALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 42

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 43

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. SER MULHER...: EXPOSIÇÃO DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM HOMENAGEM A MULHER, DE 28 DE MARÇO A 27 DE ABRIL, NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 44

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 45
FONTE: PREFEITURA DE GOIÂNIA. SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. BRASIL ARTSHOW: DIVULGAÇÃO DO LIVRO E MOSTRA DE ARTE. COLETIVA DE 18 A 29 DE JUNHO DE 2008. CONVITE/MARCA PÁGINAS. GOIÂNIA, 2008.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COM DIVULGAÇÃO DO LIVRO E MOSTRA DE ARTE DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, DEK, DILVAN BORGES, G. FOGAÇA, GILVAN CABRAL, J.JUNIOR, LÉO PINCEL, LOURDES DE DEUS, MARILDA PASSOS, MILTON CÉSAR E WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.
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