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DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 141
DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA ANNA MARIA NIEMEYER (RIO DE JANEIRO). JADIR FREIRE. RIO DE JANEIRO, 1991. 1 CONVITE/POSTAL

RESUMO: EXPOSIÇÃO DO ARTISTA DE 14  A 30 MAIO 1991 NA GALERIA ANNA ,ARIA NIEMEYER (RIO DE JANEIRO/RJ).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL

DOCUMENTO 02

FONTE: BEZERRA,  VALBENE. ARTISTA RETRATA EPOPÉIA DE SIM DE SÉCULO. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1991, CAD. 2. P.2.

RESUMO: MOSTRA “PINTURA NA MULTIARTE GALERIA, (GOIÂNIA), DE 01 A 12 OUT. 1991.  MOSTRA REÚNE 26 TRABALHOS DO ARTISTA CRIADOS  NOS ÚLTIMOS 3 ANOS NA EUROPA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 OUT. 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL  DO ARTISTA NA MULTIARTE GALERIA  (GOIÂNIA) ELE EXPÕE TRABALHOS EM GRANDES DIMENSÇÕES ABORDANDO AS GRANDES DIMENSÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: LIVRO DO ANO BARSA. SÃO PAULO, 1992. P.317 – 318.

RESUMO: XEROX DA BARSA  (ARTES PLÁSTICAS) COMENTANDO SOBRE AS PRODUÇÕES BRASILEIRAS, QUANTO A ECONOMIA E MERCADO DAS ARTES, RESSALTANDO A QUEDA DAS VENDAS. A DIFICULDADE  DE PATROCÍNIO PARA A XXI BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO (1991), DESTAQUES DO EVENTO: RUBENS GERCHMAN, JADIR FREIRE, CRISTINA CANALE, SIRON FRANCO, LUIZ HERMANO, MARCOS COELHO BENJAMIM, ANNA MARIA MAIOLINO E CELEIDA TOSTES. RETROSPECTIVA DOS 50 ANOS DE CARREIRA DE CARLOS SCLIAR NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS 

REFERÊNCIA 01

FONTE: CATÁLOGO DO XIX SALÃO NACIONAL DE ARTE

RESUMO: EVENTO REALIZADO NO MUSEU DE ARTE DE BELO HORIZONTE/MG, EM  NOVEMBRO DE 1987. FOI UM DOS ARTISTAS SELECIONADOS NO SALÃO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 004, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.

REFERÊNCIA 02

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, 4º. EXPOSIÇÃO DE 04 À 30 DE NOVEMBRO DE 1981. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1981.

RESUMO: PARTICIPANTES DO IV SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS, REALIZADO NO MAM – RJ DE 04 À 30/11/1981. SUBCOMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: AMÍLCAR DE CASTRO,ANNA LETYCIA QUADROS, ARACY AMARAL, FREDERICO MORAIS, ÍTALO CAMPOFIORITO E WALMIR AYALA. CATÁLOGO RELACIONA ARTISTAS/OBRAS CONFORME AS MODALIDADES: DESENHO (FERNANDO COSTA FILHO: “O COMEÇO”, “O MEIO” E “ O FIM”; JADIR FREIRE – “HOMEM X HOMEM I”, “HOMEM X HOMEM II” E “HOMEM X HOMEM III” E RAGNAR – NÃO HÁ INDICAÇÃO DE OBRAS); ESCULTURA,GRAVURA (DINÉIA – “ADOLESCENTE”, “O JOVEM E A MOTO” E “NAMORADOS”); PINTURA (ADIR SODRÉ – “CARROÇA DA AGONIA”, “INVESTIMENTO POLÍTICO” E AÇOUGUE BRASIL”; GERVANE DE PAULA – “AUTO-RETRATO”, “GATO NO ATELIÊ”. GOMES DE SOUZA – “BOM DIA!”, “BOA TARDE!” E “BOA NOITE!”; GALENO – “ESPELHO D’AGUA DE BRAZLÂNDIA”, “A ÁRVORE DO ESPELHO D’AGUA”  E  “E ARREDORES DE BRAZLÂNDIA”; PEDRO LOPES – “VÊNUS DE RÊGO FREITAS”, “BARÃO” E “VÊNUS DA RUA MAUÁ” E TAI – “VOU”, “PARO” E “FICO”) E PROPOSTAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, PASTA N. 31 – ANNA LETYCIA

REFERÊNCIA 04

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ÁLBUM D.J.OLIVEIRA; TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J. OLIVEIRA. LANÇAMENTO DE ÁLBUM DE GRAVURAS E LIVRO DIA 13 DEZ.1990. CONVITE, GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: LANÇAMENTO DO ÁLBUM DE GRAVURAS DE D.J.OLIVEIRA E DO LIVRO “TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J.OLIVEIRA A REFLEXÃO DA GRAVURA” DE PX SILVEIRA E EXPOSIÇÃO DE PINTURAS RECENTES. DIA 13 DEZ 1990 ÀS 20 H 30 MIN. EXPÕEM: AGUINALDO COELHO, AILSO, ALCIONE GUIMARÃES, AMAURY MENEZES, DIVA GOULART, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, JADIR FREIRE, LEONAN FLEURY, LUIZ MAURO, PAULO HUMBERTO, SELMA PARREIORA E TAI HSUA-AN

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N. 65 – D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 05

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. CORES PERDIDAS NO TEMPO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT.1989. CADERNO 2, P.01.

RESUMO: PROTESTO DE D.J.OLIVEIRA E ALGUNS ARTISTAS PELA DEMOLIÇÃO DE SEU PAINEL NA CHURRASCARIA CABANA DATADO DA DÉCADA DE 50. O PROTESTO VISA CHAMAR A ATENÇÃO PARA O DESCASO NO TRATAMENTO DO PATRIMÔNIO ARTÍSTICO DE GOIÂNIA. ELDER ROCHA LIMA FALA DE D.J. OLIVEIRA E CONFALONI. PREOCUPAÇÃO TAMBÉM ESTÁ NO PROJETO GALERIA ABERTA QUE NECESSITA DE CONSERVAÇÃO E DA INCERTEZA DE SEU FUTURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.58. PASTA N. 65 –  D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 06

FONTE: AYALA, WALMIR DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA, 1986. V. I, P. 322-323.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 07 

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO VILELA. COMEÇA A MAIOR MOSTRA DE ARTES DA AMÉRICA LATINA. O POPULAR, GOIÃNIA, 21/09/91, CAD 2, P. 2.

RESUMO: 21ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO, QUE ACONTECE DE 21/09 A 10/12/91 NO PARQUE IBIRAPUERA/SP. A MOSTRA REUNE CERCA DE 182 PROJETOS, DE ARTISTAS DE 32 PAÍSES. A 21ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO REÚNE UM ELENCO DE ARTISTAS CONSAGRADOS COMO: LÍVIO ABRAMO, GERALDO DE BARROS, ANTÔNIO POTEIRO, SANTE SCALDAFERRI, JADIR FREIRE, SIRON FRANCO, MARIA TOMASELLI, MARCOS  COELHO BENAJMIM, FERNANDO VELOSO, PAULO LAENDER, IVALD GRANATO, GILBERTO SALVADOR, CLÁUDIO TOZZI, RUBENS GERCHMAN, MACAPARANA, MÔNICA NADOR, CRISTINA BARROSO, OSMAR DALIO, MAURÍCIO BENTES, DENISE MILAN, FULVIA MARQUEZI, MÔNICA BARKI, RUTH CHEIDER, JOSE CARLOS COSTA RAMAZZINI, LUIZ GONZAGA, OSMAR PINHEIRO, OSCAR SATIO OIWA, EDILSON DE CARVALHO VIRIATO, CAITO, ANA TAVARES, LUIZ HERMANO, PAULO GUILHERME MOURA PAES, GISELA WAEGTE, LUIZ HENRIQUE SCHWANKE, DIANA DOMINGUES, ANA MARIA MAIOLONO, CELEIDE TOSTES, ALEX CERVENY, PEDRO VASQUEZ, JAIR CORREIRA, CRISTINA CANALE, ALEX FLEMMING, LYGIA REINACH, ANA ALBERNAZ E VICENTE KUTKA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. DESENHOS DE JUSTINO MARINHO, LUIZ AUGUSTO FERRAZ E JADIR FREIRE. EXPOSIÇÃO COLETIVA.FOLDER. GOIÂNIA, 1981.]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DESENHOS DOS ARTISTAS JUSTINO MARINHO, LUIZ AUGUSTO FERRAZ E JADIR FREIRE NO SEPAC, DE 28 DE JUL. A 10 AGO. 1981.CONTÉM CROMO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL GOIÂNIA. DESENHOS DE JUSTINO MARINHO , LUIZ AUGUSTO FERRAZ E JADIR FREIRE. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. GOIÂNIA, 1981

RESUMO: CONVITE A INAUGURAÇÃO DA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS JUSTINO MARINHO, LIOZ AUGUSTO FERRAS E JADIR FREIRE, NO SEPAC DIA 28 JUN. 1981 ÀS 21 HORAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: PETROBRÁS. ARTES 30 ANOS. CATÁLOGO. [S.L.], 1983. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTE 30 ANOS”, EM COMEMORAÇÃO AO 30º ANIVERSÁRIO DA PETROBRÁS. TEXTO.BREVE ROTEIRO  DAS ARTES PLÁSTICAS NO BRASIL – DE GERALDO EDSON DE ANDRADE. DENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: SCLIAR, ANNA LETYCIA, GLAUCO RODRIGUES, SIRON FRANCO, HUMBETRTO SPÍNDOLA E JADIR FREIRE. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N.281 - SCLIAR

REFERÊNCIA  10

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROCHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 11

FONTE: CARDOSO, PATRÍCIA. FANTÁSTICO SHOW DA ARTE NA BIENAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 17/10/91, CAD. 2, P.1.

RESUMO: A 21ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO OCORREU EM 21 DE SETEMBRO DE 1991, CONTANDO COM APROXIMADAMENTE 180 PROJETOS DE ARTISTAS PROVENIENTES DE 31 PAÍSES QUE PERMANECEM À MOSTRA NO MUSEU DE ARTE DO IBIRAPUERA, ATÉ 10/12/91. UMA VISITA A BIENAL CAUSA O PRIMEIRO IMPACTO COM A INSTALAÇÃO DO JAPONÊS ICHI IKEDA, AO REDOR DESTA OBRA PODEM SER VISTOS ÓLEOS SOBRE TELA DE DIVERSOS ESTILOS COMO TRABALHOS DE MÔNICA BARKI, JADIR FREIRE, CRISTINA CANALLE, IVOLD GRANATOM, LÍVIO ABRAMO.NA PARTE DE HOMENAGENS É PARADA OBRIGATÓRIA A EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS DE LASAR SEGALL E DI CAVALCANTI. HÁ TAMBÉM TRABALHOS DE  ANN FLEMONG, ALÉX FLEMING E MAX ULIG. NO 2º PAVILHÃO ESTÃO ESCULTURAS DE ANT?ÔNIO POTEIRO E AS INSTALAÇÕES DE SIRON FRANCO. O ELEMENTO PRINCIPAL DA INSTALAÇÃO “REFLEXOS” É UMA BANDEIRA BRASILEIRA COMPOSTA POR MILÇHARES DE CARRINHOS NAS CORES VERDE, AMARELA, AUL E BRANCA, SOLDADOS UNS SOBRE OS OUROS, PARA FORMAR UM PAINEL DE DESASTRES.

QUANTIDADE: 01( ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 90- SIRON FRANCO

JADIR FREIRE


