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DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 144
DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA GILBERTO SALOMÃO. FORMAS E CONTORNOS. BRASÍLIA, 1988, 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS AIDYL, ALTAIR, ANA HMELJEVSKI BOESCHENSTEIN, CHICO  RÉGIS, DEZOUZART, EMIR, FERNANDO CARPANEDA, HAMILTON GONDIM, H. STEIN, IVAN SIMAS, JEFERSON, JOSETTE DOS SANTOS, LIANA, NEYDE COIMBRA, WILMA LACERDA E YDÊ AFONSO.A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA GALERIA GILBERTO SALOMÃO (CENTRO COMERCIAL GILBERTO SALOMÃO – LAGO SUL-BRASÍLIA/DF) DE 24 MAR. A 08 ABR., 1988. 

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE:  COMANDO  NAVAL  DE  BRASÍLIA. XI SALÃO RIACHUELO . BRASÍLIA, 1989. 1 CATÁLOGO.

RESUMO: O EVENTO OCORREU NO DIA 11 DE JUN DE 1989 EMBRASÍLIA (NÃO CONSTA LOCAL DO EVENTO) O CATÁLOGO APRESERNTA A RELAÇÃO DOS ARTISTAS PREMIADOS COM DESTAQUE DO 1º  LUGAR PARA O ARTISTA JEFFERSON COM A OBRA: “BUSCANDO O EQUILÍBRIO”. TAMBÉM DENTRE OS DEMAIS ARTISTAS PREMIADOS DESTAQUE PARA LIA WERNER E THOMAS RITTER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA ATELIER. TRÊS PINTORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE RTISTAS. CONVITE. BRASÍLIA [1990].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ARLINDO CASTRO, JEFFERSON E QUIEL. A PARTIR DE 28 DE AGO. DE 1990 NA GALERIA ATELIER (BRASÍLIA/DF)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: LILIANA’S HOUSE. SETE ARTISTAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE .BRASÍLIA, [1990].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIM DUTRA, JEFFERSOS BRAGA, JOTA IVAN, NAZARÉ MARTINS ODALVA GUIMARÃES, TARCISO VIRIATO E WALTER TOMMASI. A MOSTRA ACONTECE NA LILIANA’S HOUSE (BRASÍLIA/DF) EM 14 DE  DEZ. 1990.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: ORGANIZAÇÕES CUILTURTAIS  ITALIANAS. A FORÇA DA ARTE UNINDO AS NAÇÕES. BRASÍLIA, 1991. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 28 ARTISTAS, DESTAQUE PATA JEFFERSON BRAGA, A MOSTRA ACONTECE NP KUBITSCHEK PLAZA HOTEL (BRASÍLIA/DF) DE 01 A 11 AGO. 1991.

QUANTIDADE: 01  (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: RT GALERIA DE ARTERS. 31 ARTISTAS DE BRASÍLIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. 1 CONVITE, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COM 31 ARTISTAS A REALIZAR-SE NA RT  GALERIA DE ARTES (BRASÍLIA/DF) DE 13 A 23 AGO. 1991. DESTAQUE  PARA OS ARTISTAS TARCISO VIRIATO, JEFFERSON E ODALVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: PATRIMONY GALERIA DE ARTE. INTERPRETAÇÃO DE TRÊS ARTISTAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. BRASÍLIAM 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARLINDO CASTRO , JEFFERSON E QUIEL, NA PATRIMONY GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA/DF) DE 19 A 31’ OUT. 1990.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: GALERIA ATELIER. ARTISTAS BRASILEIROS –MINI-QUADROS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. BRASÍLIA, [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃPCOLETIVA NA GALERIA ATELIER (BRASÍLIA/DF) A PARTIR DE 15 DE DEZ. (NÃO CONSTA ANO DO EVENTO). DENTRE OS ARTISTAS DA MOSTRA DESTAQUE PARA JEFFERSON E NONATTO OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE:  CASA DA IMPRENSA. 3 BRASILEIROS EXPÕEM EM LISBOA: PINTURAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. LISBOA, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NONATO OLIVEIRA, QUIEL E JEFFERSON. A EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS ACONTECE NA CASA DA IMPRENSA (LISBOA) DE 15 A 30 NOV. 1991. CONTÉM APRESENTAÇÃO CRÍTICA  E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) E 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: PATRIMONY GALERIA DE ARTE. JEFFE: JEFFERSON.EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE. RECIFE, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “JEFFE: JEFFERSON” NA GALERIA ATELIER (BRASÍLIA/DF) DE 30 DE OUTUBRO A 10 DE NOV. 1991.CONTÉM CROMO, APRSENTAÇÃO CRÍTICA E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGNAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. PINTURAS MADE IN BRAZILIA. EXPOSIÇÃO DE 23 DE ABRIL À 09 DE MAIO DE 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: VERNISSAGE  23/04/1993 ÀS 20:30H NO MAG. EXPOSIÇÃO DE 23/04 À 09/05/1993. EXPÕEM: BÁRBARA XAVIER, JEANE GATTAI, JEFFERSON BRAGA E TARCISO VIRIATO. APRESENTAÇÃO DJ OLIVEIRA. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: EMBAIXADAS DA COLÔMBIA. COLETIVA DE PRIMAVERA, 3. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 21 A 30 SET. 1994.CONVITE/CARTAZ. BRASÍLIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “3ª COLETIVA DE PRIMAVERA” DE 21 A 30 SET.1994, NO ESPAÇO CULTURAL DA EMBAIXADA DA COLÔMBIA EM BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO DA CURADORIA. EXPÕEM 41 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, GALENO, GLÊNIO BRANCHETTI, HAMILTON GONDEM, JEFFERSON BRAGA, M. CAVALCANTE, SELMA PARREIRA, TARCISO VINATO, THOMAS TELLMANN RITER. CROMO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 4. PASTA N.113 - GALLENO

REFERÊNCIA 03

FONTE: JONATRA MACEDO0. LEILÃO DE ARTE. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: LEILÃO DE ARTE A REALIZAR-SE NO MEZZANINO DO HOTEL NACIONAL DE BRASÍLIA, DIA 20 JUL. 19898, DENTRE AS PEÇAS QUE IRÃO A LEILÃO, ESTÃO OBRAS DOS ARTISTAS: NAPOLEÃO CÉSAR, FÉ CÓRDULA, RAUL COSTA FILHO, WASH, NONATO OLIVEIRA, JEFFERSON BRAGA, EDNEY ANTUNES E CÉZAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 253 – RAUL COSTA FILHO

REFERÊNCIA 04

FONTE: NAOUM PLAZA HOTEL. VISÍVEL IMAGINÁRIO. CONVITE/CARTAZ. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA “VISÍVEL IMAGINÁRIO”, DE 1º A 15 SET. 1992, NO NAOUM PLAZA HOTEL, EM BRASÍLIA. EXPÕEM: NAZARÉ MARTINS, JEFFERSON BRAGA, TARCISO VIRIATO E BETO NASCIMENTO. APRESENTAÇÃO CRISTINA GUTEMBERG. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 306. TARCISO VIRIATO.

REFERÊNCIA 05

FONTE: TARCISO VIRIATO VENCE 90 HORAS. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA, OUT. 1994.

RESUMO: ARTISTAS VENCEDORES DO EVENTO 90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA, RECEBERÃO AS PREMIAÇÕES AMANHÃ: 1º LUGAR – TARCISO VIRIATO, 2º LUFGAR – M. CAVALCANTE, 3º LUGAR – JEFFERSON, MENÇÕES HONROSAS: ANTUNIS ARANTES, DALMÁCIO LONGUINHO, EDNEY ANTUNES, FAU MARTINS, HAMILTON GONDIM, JANIA AFFONSO, MARCO RODRIGUES, SÔNIA E VITÓRIA BASARA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 306. TARCISO VIRIATO.

REFERÊNCIAS 05

FONTE: ARTE MADE IM BRASÍLIA EM EXPOSIÇÃO NO MAG. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P.3, 22 ABRIL 1993.

RESUMO: QUATRO ARTISTAS BRASILIENSES. TARCISO VIRIATO, BÁRBARA XAVIER, JEANE GATTAI E JEFFERSON BRAGA, PARTICIPAM DA MOSTRA “MADE IM BRASÍLIA” DE 23 ABR. A 09 MAIO 1993. NO MAG.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25. PASTA N. 306. TARCISO VIRIATO.

REFERÊNCIA 06

FONTE: ARTE BRASILIENSE NO BOSQUE. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 ABR. 1993. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “MSW IN BRASPÍLIA”. DE 23 ABR. A 098 MAIO 1993., NO MAG. EXPÕEM QUATRO ARTISTAS BRASILIENSES: JEANE GATTAI, BÁRBARA XAVIER, JEFFERSON BRAGA E TARCISO VIRIATO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N. 306. TARCISO VIRIATO.

REGFERÊNCIA 07

FONTE: MILHOMEM, LUCIANO. OS MINISTROS DA CULTURA VÃO ÀS RUAS. CORREIO BRASILIENSE, BRASÍLIA, 20 ABR. 1994. CAD. CORREIO DOIS, P.8.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ABERTA “PARADA DE ARTE”, DE 20 A 30 ABR. 1994., EM NOVE PARADAS DE ÔNIBUS QUE CIRCUNDAM A ESPLANADA DOS MINISTÉRIOS. EXPÕEM: TONINHO DE SOUZA, JEFFERSON BRAGA, BÁRBARA XAVIER, OMAR FRANCO, HUMBERTO GONDIM ZÉLIO VISCONTI, TARCISO VIRIATO E ANSELMO RODRIGUES. O TEMA É BRAS e o BRASIL

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 28. PASTA N. 306. TARCISO VIRIATO.
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