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LADI MARTINS

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 151
DOCUMENTO 01

FONTE: FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. PARA MOSTRARTE  MELHOR. CONVITE.  GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “PARA MOSTRARTE MELHOR”, DE 30 OUT. À 14  NOV.,NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. EMPÕEM: FÉLIX, MARINA LISITA, MIRIAN BAÊTA E LADI. BREVE COMENTÁRIO SOBRE OS ARTISTAS. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: FIGUEIREDO, LADI MARTINS DE . CURRICULUM VITAE: LADI MARTINS. GOIÂNIA, 1985. 01FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO  ARTISTA ATÉ 1985.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 156 

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  02

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SORTEIO ENCERRA EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1989, CAD. 2

RESUMO: ENCERRAMENTO DA ‘EXPOR ARTES”, UMA COLETIVA QUE REÚNE DIVERSAS TENDÊNCIAS DAS NOVAS GERAÇÕES DAS RTES PLÁSTICAS, OS ARTISTAS ROBER CORTES, SILVANA CASTRO, LADI MARTINS, MANOEL SANTOS, ELIANE SIQUEIRA E LIOSMAR  MARTINS APRESENTAM (12 MAIO 1989. UM HAPPENING DE TINTAS E PINCÉIS NO LOCAL DA EXPOSIÇÃO, NO SEPAC COM UM SORTEIO DE 1 TELA ENTRE OS PRESENTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08. PASTA N.166. LIOSMAR MARTINS

REFERÊNCIA 04

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON, ALCIDES,  E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 05

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÁS A MINAS GERAIS. BETIM. 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SAGUÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BETIM DE 11 A 18 DE DEZ. DE 1984,. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO ERNESTINO, CARLOS DA CRUZ, CLÁUDIO CAIXETA, DIJODIO, DI PAIVA, ELVERTH, EVARISTO, GETÚLIO, GILVAN, GOMES DE SOUZA, LADI, LUÍS MAURO, M. CAVALCANTE, MARCOS RESENDE, MARISA, MÍRIAM, RAIMUNDO NONATO, OMAR SOUTO, SÁ NUNEZ, SEBASTIÃO REIS, WASH E ZENEIDE LUCENA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5. PASTA N. 270 – SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 06

FONTE: BARRETO LÁZARO. PEQUENO MOSAICO. DIÁRIO DO OESTE. DIVINÓPOLIS, 12 OUT. 1981.

RESUMO: ESTE  DOCUMENTO  APRESENTA 3   MATÉRIAS PUBLICADAS PELO JORNAL REFERENTES A EXPOSIÇÃO DE ARTES EM DIVINÓPOLIS, NO CENTRO DE ARTES E MUSEU HISTÓRICO, DIA 06 OUT. 1981. REFERINDO-SE A UMA GRANDE  MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS DE ARTISTAS DE GOIÂNIA, DENTRO DAS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO   DO 14º ANIVERSÁRIO  DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE DO OESTE CLUBE E 1º ANIVERSÁRIO DO PALÁCIO DOS ESPORTES E CULTURA “JOSÉ ALOINSO DIAS”. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: POTEIRO, SÁ MUNEZ, ANTÔNIO ERNESTINO, RAIMUNDO NONATO, NAMUEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, GETÚLIO, ELVERT, EVARISTO , DA CRUZ, ZENEIDE, WASH, MIRIAM, MARISA, CAIXETA, GILVAN E LADI. COM COMENTÁRIOS SOBRE A TEMÁTICA DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

LADI MARTINS


