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LÉO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 154
DOCUMENTO 01

FONTE: ITAU GALERIA. ANA MARIA, LEO, PAULO CÉSAR, CONVITE, GOIÃNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ANA MARIA, LÉO E PAULO CÉSAR, DE 20 AGO. A 08 SET. 1987, NA ITAÚ GALERIA.

QUANTIDADE: 01  (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. DANIEL SANTOS, GILMAR CAMILO E MARCELO SOLÁ, DE 11 A 28 AGO. 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DANIEL SANTOS, GILMAR CAMILLO  E MARCELO SOLÁ, DE 11 A 28 AGO. 1992,  NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORANEA DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: SANTOS, DANIEL SILVA. CURRICULUM VITAE. LÉO. GOIÂNIA, [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: BREVE INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: NOVOS PINTORES E A NOVA MENTALIDADE. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 FEV. 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO SEPAC, ATÉ FINAL DO MÊS, DE DANIEL SILVA DOS SANTOS , ALCIONE OLIVEIRA, FRANCISCO GALENO E JOSÉ MARANHÃO. O AUTOR DO ARTIGO ALEGA  NÃO TER VISTO A EXPOSIÇÃO , APENAS FOTOGRAFIAS E TECE CRÍTICAS AOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE: BEZERA, VALBENE. EXPOSIÇÃO PELA PAZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAR, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘UM MONGE BUDISTA SE ENCENDEIA” DE 12 A 15 MAR.  1991, NO PALÁCIO DA CULTURA. A MOSTRA É COMPOSTA POR ESCULTURAS EM BORRACHA, BAMBU, PAPEL SEDA E TINTA ACRÍLICA, E REFERE-SE AO SUICÍDIO DE MIONGES BUDISTAS, DURANTE A GUERRA DO VIETNÃ. COMO FORMA DE PROTESTO,

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA AO 55º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 1988.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO DE DANIEL SILVA SANTOS (LÉO) NA EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA AO 55º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA, REALIZADO DE 18 OUT. A 11 NOV. 1988, NO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  ITAÚ GALERIA. ANA MARIA, LEO, PAULO CÉSAR. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE/FOLDER. GOIÃNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA ITAÚGALERIA DOS ARTISTAS: ANA MARIA, LEO E PAULO CÉSAR, DE  20 DE AGOSTO À 08 DE SETEMBRO DE 1987.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 25- ANA MARIA.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 98.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTE NOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 05

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. CENTRO CULTURAL BOSQUE DOS BURITIS. I SALÃO REGIONAL DE ARTE. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. PARTICIPOU DO EVENTO COMO ARTISTA CONVIDADO. 

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: SEPAC. NOVOS VALORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 05 À 28 DE FEV.DE 1982. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA “NOVOS VALORES”. VERNISSAGE DIA 05/02/1982 NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPOSIÇÃO DE 05 À 28/02/1982. EXPÕEM: DESENHO – MARIA JOSEFINA M. P. COELHO, ROSÂNGELA IMOLESI AGUIAR, JOSÉLIO MARANHÃO; PINTURA – ROGÉRIO COSTA, DANIEL S. SANTOS (LEO), ALCIONE º GUIMARÃES, IVANOR F. MENDONÇA, GALENO (BRASÍLIA); ESCULTURA – MARIA LÚCIA VAZ, BALTAZAR M. NASCIMENTO E VILSON C. SANTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: PANORANA ARTÍSTICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 ABR. 2005, CAD. MAGAZINE, P.4.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ACERVO: DOAÇÕES RECWENTES” NA GALERIAS DA FACULDADE DE ARTES VISUAIS – FAV/UFG, DE  19 ABR. A 13 MAIO 2005. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANALY JORGE, CARLOS SENA, CIÇA FITTIPALDI, DULCIMIRA CAPISANI, ELIANE CHAUD, LEO ROMANO, MARCOS SOARES, PAULO VEIGA JORDÃO, ROSA BERARDO, SELMA PARREIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N. 45 – CARLOS SENA

REFERÊNCIA 08

FONTE: FABARO, CONCEIÇÃO R. NOVOS E CONSAGRADOS. A ARTE GOIANA EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 FEV. 1984. CADERNO 2, P.14.

RESUMO: LEILÃO DE ARTE NO VÍDEO BAR,  A PARTIR DE 20 H. AS OBRAS ESTÃO EXPOSTAS NO VÍDEO BAR E ESTÃO  COM LANCES INICIAIS DETERMINADOS  PELOS PRÓPRIOS ARTISTAS. O LEILÃO  VISA COLABORAR NO PROJETO GIRA GOIANA E FOI SUGESTÃO DO ARTISTA GOMES DE SOUZA. O LEILÃO CONTARÁ COM 35 OBRAS DE ARTISTAS DA NOVA GERÃO E DOS CONSAGRADOS, DENTRE ELES: CLEBER GOUVEIA., ANTÔNIO POTEIRO, VANDA PINHEIRO, EIRON, SELMA PARREIRA, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, D.J. OLIVEIRA, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, FÉ CÓRDULA, DA CRUZ, AMÉRICO, JUCA DE LIMA, OTO OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, EDDIE ESTEVES, EDUARDO JORDÃO, ÁTICO VILAS BOAS,  HETTO NODA, LEONARDO  CAMPOS (LEO PINCEL), SANATAN, CARLOS SENA, DINÉIA DUTRA, ROOS, DIVA GOULART, YASHIRA, J. LIMA, ENEAS, WASH E MÁRIO LOPES.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 09

FONTE: SEPAC. SARUT ESCUL. CONVITE. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DANIEL S. SANTOS (LÉO) SARUT ESCUL, DIA 12 MAR. ÀS 21 H NO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: SEPAC.PIQUINIQUE NO FRONT. INSTALAÇÕES PERFOMÁTICAS.CONVITE. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PIQUINIQUE NO FRONT: INSTALAÇÕES PERFORMÁTICAS”, DIA 04 JUN., NA SEPAC. EXPÕEM: DANIEL SANTOS, DIVINO SOBRAL, GILMAR CAMILLO, PITÁGORAS E  RÔBER CÔRTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 11

FONTE: PREMIADOS DO GREMI PARTICIPAM DE COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JAN. 1982.

RESUMO: COLETIVA DE 05 A 28 FEV. 1982, NO PALÁCIO DA CULTURA. SÃO 11 EXPOSITORES, SENDO QUE NOVE FORAM OS PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI – INHUMAS. EXPÕEM: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS (LEO), IVANOR L. MENDONÇA, MAURA LÚCIA VAZ, BALTAZAR, JOSÉLIO GOMES MARANHÃO, ROGÉRIO ANTÔNIO DA COSTA, MARIA JOSEFINA, ROSÂNGELA AGUIAR, WILSON E GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

REFERÊNCIA 12

FONTE: LOPÉS ANEIDE. COLETIVA NOVOS PINTORES, VALIOSA MENSAGEM CULTURAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 07 FEV. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NOVOS VALORES, ATÉ DIA 28, NO PALÁCIO DA CULTURA. DOS 13 ARTISTAS, 10 FORAM PREMIADOS NO GREMI DE INHUMAS. EXPÕEM: BENEDITO GASPAR, JOSÉLIO MARANHÃO, BALTAZAR, ROSÂNGELA AGUIAR, ALCIONE, LEO, MARIA JOSEFINA, VILSON, MARIA LÚCIA VAZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

REFERÊNCIA 13

FONTE: DE ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 JAN. 1982.

RESUMO: COLETIVA DE 05 A 28 FEV. 1982, NO PALÁCIO DA CULTURA. SÃO 11 EXPOSITORES, SENDO QUE NOVE FORAM OS PRIMEIROS CLASSIFICADOS NO ÚLTIMO GREMI – INHUMAS. EXPÕEM: ALCIONE GUIMARÃES, DANIEL SILVA SANTOS (LEO), IVANOR L. MENDONÇA, MAURA LÚCIA VAZ, BALTAZAR, JOSÉLIO GOMES MARANHÃO, ROGÉRIO ANTÔNIO DA COSTA, MARIA JOSEFINA, ROSÂNGELA AGUIAR, WILSON E GALENO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 259. ROSÂNGELA IMOLESI

LÉO


