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LOYOLA

CÓDIGO DO ARTISTA: 166
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: QUEIROZ, ADEMAR DE. LOYOLA SEM LENÇO NEM DOCUMENTO. DIÁRIO  DA MANHÃ, GOIÂNIA,   JAN. 1995.  CADERNO DM REVISTA.

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO INÁCIO FERREIRA BARROS, O LOYOLA, ENCONTRA-SE NO OSTRACISCO E SOLIDÃO E VIVE HOJE NO PÁTIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, ONDE DORME E SE ALIMENTA DO QUE LHE DÃO. EX ALUNO DE SIRON FRANCO, PARTICIPOU DE VPARIAS COLETIVAS, TENDO UM MURAL NA BOLSA DE VALORES  EM BRASÍLIA. GABRIEL NASCENTE, DIZ QUE LOYOLA VEM VIVENDO NA PENÚRIA NOS ÚLTIMOS ANOS E QUE TEM OBRAS ESPALHADAS PELAS SALAS DE VÁRIOS FIGURÕES GOIANOS. SEGUNDO GABRIEL, A OBRA DE LOYOLA RELUZ PELA INGENUIDADE, É A INOCÊNCIA EM MOVIMENTO. O PROFESSOR DOMINGOS FELIX, POSSUI UMA OBRA  DO ARTISTA, “O SONHADOR” DE 1979, QUE RETRATA UMA FASE MAIS SOMBRIA DO ARTISTA. APESAR DE TUDO LOYOLA CONTINUA PINTANDO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO E LOYOLA. ESCULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: EM 9 ARTISTAS, MISTICISMO, COTIDIANO, SONHO, EVOLUÇÃO E FANTASIA. OPÇÃO, GOIÂNIA, 18 NOV. 1979.

RESUMO: MOSTRA “ARTE: UMA VISÃO MESSIÂNIACA” DE 07 A 15 NOV. 1979, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: YASHIRA, NOVAIS, LOYOLA,  ELLEN CARNEIRO, SANATAN, ZULEIDE, IVONE, MÁRCIA REGINA E MARCO AURÉLIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 03. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 03

FONTE: TONS FORTES E DESENHOS MARCANTES SERÃO EXPOSTOS NO PLÁCIO DA CULTURA. OPÇÃO, GOIÂNIA, 19 NOV. 1979.COL. PAINEL.]

RESUMO: COM PROMOÇÃO DA FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL E DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA, SERÁ REALIZADA MOSTRA DE 07 A 15 NOV. 1979, NO PALÁCIODA CULTURA. EXPÕEM: IVONE, MARCO AURÉLIO, ZULEIDE NOVAIS, YASHIRA, LOYOLA, SANATAN E MARCIA REGINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 04. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 04

FONTE: A  ARTE MESSIÂNIVA DE MÁRCIA REGINA,  ELLEN CARNEIRO E SANATAN. OPÇÃO, GOIÂNIA, 19 NOV. 1979.

RESUMO: MOSTRA “ARTE: UMA VISÃOMESSIÂNIACA”, DIA 07 NOV. NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: ELLEN CARNEIRO, YASHIRA, SNATAN, NOVAIS, IVONE, MÁRCIA  REGINA, MARCO AURÉLIO, ZULEIDE E LOYOLA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 05. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 05

FONTE: PALÁCIO MUNICIPAL DA CULTURA. FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL. ARTE: UMA VISÃO MESSIÂNICA. EXPOSIÇÃO COLETIVA 07 A 15 DEZ. 1979. CONVITE. GOIÂNIA, 1979.

RESUMO: COLETIVA “ARTE: UMA VISÃO MESSIÂNICA”, DE 07 A 15 DEZ.1979, NO PALÁCIO DA CULTURA. EXPÕEM: ELLEN CARNEIRO, IVONE, LOYOLA, MÁRCIA REGINA, MARCO NOVAIS, SANATAN, YASHIRA E ZULEIDE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOSDO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: FUNDAÇÃO MESSIÂNICA ABRE MOSTRA HOJE NO PALÁCIO DA CULTURA. JORNAL OPÇÃO, 07 DEZ.1979, P.15.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “ARTE: VISÃO  MESSIÂNICA” DOS ARTISTAS: ELLEN CARNEIRO, INONE, LOYOLA, ZULEIDE, NO PALÁCIO DA CULTURA A PARTIR DE 0-7 DEZ 1979. A EXPOSIÇÕ É PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL, CUJOS OBJETIVOS SÃO A VIVULGAÇÃO DAS ARTES PLÁDSTICAS DOS NOVOS VALORES E O APRIMORAMENTO ESPITITUAL ATRAVÉS DO BELO. COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 07. PASTA N.273. SANATAN

REFERÊNCIA 07

FONTE: DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CVULTURA ABRE MOSTRA DE ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, 07 DEZ. 1979.

CARNEIRO, INONE, LOYOLA, ZULEIDE, NO PALÁCIO DA CULTURA A PARTIR DE 0-7 DEZ 1979. A EXPOSIÇÕ É PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO MESSIÂNICA DO BRASIL, CUJOS OBJETIVOS SÃO A VIVULGAÇÃO DAS ARTES PLÁDSTICAS DOS NOVOS VALORES E O APRIMORAMENTO ESPITITUAL ATRAVÉS DO BELO. COMENTÁRIOS SOBRE O ESTILO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 08. PASTA N.273. SANATAN

