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LÚCIO BITTENCOURT

CÓDIGO DO ARTISTA: 167
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: LÚCIO BITTENCOURT. CATÁLOGO. MOGI DAS CRUZES, 1992, INGLÊS/FRANCÊS.

RESUMO: CATÁLOGO DE LÚCIO BITTENCOUTR COM FOTOS DE SUAS OBRAS, BREVE INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA E COMENTÁRIOS DE CRÍTICOS DE ARTE. INGLÊS/FRANCÊS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: BITTENCOURT, LÚCIO. ESCULTURAS EM SUCATA DE METAL: MINHA ARTE É UM ACIDENTE. CATÁLOGO [S.L.], [19--]. INGLÊS/PORTUGUÊS/FRANCÊS.

RESUMO: CATÁLOGO DE LÚCIO BITTENCOURT “ESCULTURAS EM SUCATA DE METAL” FOTOGRAFIAS DE OBRAS. CURRICULUM. INGLÊS/PORTUGUÊS/FRANCÊS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: INSTITUTO DE CULTURA HISPÁNICA. EXPOSICIÓN DE PINTURA DE CHARLES MAYER Y MUESTRA DE ESCULTURA DE LÚCIO BITTENCOURT. BRASÍLIA, 1986. 1 FOLDER

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PÍNTURA DE CHARLES MAUER Y MUESTRA DE ESCULTURA DE LÚCIO BITTENCLOURT, NO INSTITUTO DE CULTURA HISPÁNICA, EM BRASÍLIA. APRESENTAÇÃO LUIS RUBIO – CHÁVARRI Y ALCALÁ-ZAMORA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE:LE COQ HARDY. ESCULTURAS EM SUCATA. [S.L.].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ESCULTURAS EM SUCATA” DE LÚCIO BITTENCOURT DE 25 ABR. A 01 MAIO, NO ESPAÇO DE COQ HARDY. APRESENTAÇÃO VICENZO ONDI. COMENTÁRIOS DOS CRÍTICOS WALMIR AYALA, NARCIZO MARTINS E BRASIGÓIS FELÍCIO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMEMNTO 05

FONTE: FUNDAÇÃO MOKITI OKADA. “A ESCULTURA AO ALCANCE DE TODOS III”, SÃO PAULO, 1992. 1 FOLDER.

RESUMO: EXPOSIÇÃO E VENDA DE 200 OBRAS DE ARTE “ A ESCULTURA AO ALCANCE DE TODOS III”, DE 25 AGO. A 01 SET. 1992, NA FUNDAÇÃO MOKITI OKADA. OS VISITANTES CEGOS SERÃO ESTIMULADOS A EXAMINAR AS OBRAS DE ARTE COM AS MÃOS. A EXPOSIÇÃO É UM BENEFÍCIO DA FUNDAÇÃO DORINA NOWULL, FITOTECA DA SHALOM E ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE ASSISTÊNCIA AO DEFICIENTE VISUAL. PARTICIPAM 110 ARTISTAS, DENTRE ELES: LÚCIO BITTENCOURT.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: SÃO PAULO BRASILTON HILTON. ACADEMIA BRASILEIRA DE ARTE, CULTURA E HISTÓRIA. DO INCONSCIENTE  AO CONSCIENTE COLETIVO. CONVITE. [S.L.], 1992.

RESUMO: MOSTRA “DO INCONSCIENTE AO CONSCIENTE COLETIVO” DE 03 A 13 SET. 1992, NO ESPAÇO CULTURAL BRASILTON . EXPÕEM: VALDECK DE GARANHUNS (XILOGRAVURA) E LÚCIO BITTENCOURT (ESCULTURA) CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. ESPAÇO CULTURAL. LÚCIO BITTENCOURT: 10 ANOS DE ESCULTURA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 03 A 30JUN. 1992. CONVITE. SÃO PAULO, 1992.  CONVITE. SÃO PAULO, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “LÚCIO BITTENCOURT: 10 ANOS DE ESCULTURA”, DE 03 A 30 JUN. 1992, NO ESPAÇO CULTURAL DA CEF.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO. ESPAÇO CULTURAL. PULSAÇÕES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 19 A 28 AGO.  CATÁLOGO. BRASÍLIA, [19--].

RESUMO: COLETIVA “PULSAÇÕES”,  DE 19 A 28 AGO. NO ESPAÇO CULTURAL DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO DE 19 A 28 AGO, EM BRASÍLIA. EXPÕEM: ANTÔNIO MASSOLA, MARIA DAS GRAÇAS MENDES MARTINS, NERIVAL RODRIGUES, ANTÔNIO MOURA JR, LÚCIO BITTENCOURT. PAULO ACENCIO, VÂNIA FERRO E WALDOMIRO DE DEUS. ILUSTRADO COM OBRA DE CADA ARTISTA E COMENTADO POR CRÍTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: BITTENCOURT, LÚCIO. CURRICULUM VITAE: LÚCIO BITTENCOURT. MOGI DAS CRUZES, 1991. 01 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA, ATÉ 1991

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 10

FONTE: BITTENCOURT, LÚCIO. NOTA EXPLICATIVA SOBRE EXPOSIÇÃO DO ARTISTA NA EUROPA. MOGI DAS CRUZES, [19--]. 02 FOLHAS. 

RESUMO: EXPLANAÇÃO SOBRE EXPOSIÇÃO DE LÚCIO BITTENCOURT NA EUROPA E INFORMAÇÕES SOBRE SUA ARTE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. O GUARDIÃO DO TIETÊ: ESTAMPA BILHETE DA LOTERIA FEDERAL.ESCLARECIMENTO. SÃO PAULO, 1992.

RESUMO: ESCLARECIMENTO DA CEF, SOBRE A ESCULTURA SUCATEADA “O GUARDIÃO DO TIETÊ”, CONCEBIDA POR LÚCIO BITTENCOURT, DOADA À PREFEITURA DE SÃO PAULO E ESPAMPA DO BILHETE DA EXTRAÇÃO 28037 DA LOTERIA FEDERAL DE 20 JUN. 1992. A PEÇA COMPÕE A EXPOSIÇÃO “LÚCIO BITTENCLOURT – 10 ANOS DE ESCULTURA” PROMOVIDA PELA CEF.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 12

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. BILHETE DA LOTERIA FEDERAL DO BRASIL EXT. 2803-7 DE 20 JUN. 1992. BRASÍLIA, 1992.

RESUMO: BILHETE DA LOTERIA FEDERAL DO BRASIL EXTRAÇÃO 2803-7 DE 20 JUN. 1992. COM A ESTAMPA DA OBRA “GUARDIÃO DO TIETÊ”, ARTE EM SUCATA DO ARTISTA LÚCIO BITTENCOURT.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: LÚCIO BITTENCOURT: ARTISTA MOGIANO DE NÍVEL INTERNACIONAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15 MAR. 1988.

RESUMO: LÚCIO BITTENCOURT ESTA CONFECCIONANDO TRÓFEUS PARA O FESTIVAL DO TEATRO AMADOR, EM NÍVEL ESTADUAL QUE ACONTECERÁ DE 1º A 31 MAIO. O ARTISTA DEVE EXPOR EM NOVA YORK E TRABALHA COM PEÇAS E SUCATAS DE AUTOMÓVEIS E  MOTOS. COMENTA SOBRE A CRIAÇÃO DO ESPAÇO CULTURAL CASARÃO DO CARMO EM MOGI DAS CRUZES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: LÚCIO BITTENCOURT. O ESTADO DE SÃO PAULO. SÃO PAULO, 8 JUN. 1992. CAD. 2, P.7.

RESUMO: MOSTRA ‘LÚCIO BITTENCOURT –10 ANOS DE ESCULTURA, APRESENTA 26 TRABALHOS DE GRANDE PORTE E 65 MENORES, NO ESPAÇO CEF. DESTAQUE PARA A PEÇA “GUARDIÃO DO TIETÊ”

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: ARTE EM SUCATA. O DIÁRIO, MOGI DAS CRUZES, 23 JUN. 1992. CAD. A,P.4.

RESUMO: LÚCIO BITTENCOURT, NASCEU EM MOGI DAS CRUZES EM 1953. TRABALHOU COM RAÍZES E MADEIRA, ATÉ DESCOBRIR A SUCATA OU METAIS. OS CRÍTICOS BRASIGÓIS FELÍCIO E JAM TECEM ELOGIOS AO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFEÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. VÂNIA FERRO, LÚCIO BITTENCOURT. EXPOSIÇÃO 11 AGO. 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE VÂNIA FERRO E LÚCIO BITTENCOURT DIA 11 AGO. 1987, NO MAG. APRESENTAÇÃO DE BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02 

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EVANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIAM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 03

FONTE: WALDOMIRO DE  DEUS APRESENTA O MELHOR DA PINTURA PRIMITIVISTA. A TRIBUNA, SANTOS, 8 DE MAIO 1977, CAD. D, COL GALERIA.

RESUMO: WALDOMIRO DE DEUS É O PRINCIPAL ARTISTA CONVIDADO PARA PARTICIPAR DA COLETIVA NA GALERIA MERCÚRIO, DO SINDICATO DO COMÉRCIO VAREJISTA DA BAIXADA SANTISTA. A MOSTRA  COMEMORA O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO E ALÉM DOS 10 TRABALHOS DE WALDOMIRO DE DEUS, CONTA AINDA COM TRABALHOS DE 31 ARTISTAS DA REGIÃO INCLUSIVE LÚCIO BITTENCOURT. A MOSTRA VAI DE 98 A 31 MAIO 1997.

QUANTIDADE: -1 (XEROX)

LÚCIO BITTENCOURT


