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CÓDIGO DO ARTISTA: 169
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA 80. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JUN. A 19 JUL. 1991. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: O INSTITUTO CULTURAL ITAÚ APRESENTA A MOSTRA “BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA DE 80” SEDIADA EM DIFERENTES CIDADEAS E REUNINDO A PRODUÇÃO ARTÍSTICA DA DÉCADA DE 80 DAS DIFERENTES REGIÕES. TEM NO CALENDÁRIO EXPOSIÇÕES: ITAUGALERIA/VITÓRIA 2 A 24 MAIO; ITAUGALERIA/CAMPO GRANDE – 08 A 31 MAIO; NÚCLEO DE INFORMÁTICA E CULTURA/BELO HORIZONTE – 16 MAIO A 16 JUN; ITAUGALERIA/BRASÍLIA – 22 MAIO A 14 JUN.; ITAÚGALERIA /SÃO PAULO – 28 MAIO A 21 JUN.; FUNDAÇÃO CASA FRANÇA BRASIL/ RIO DE JANEIRO – 02 JUL. A 04 AGO.; SALÃO NOBRE PALÁCIO DA ABOLIÇÃO/ FORTALEZA E ITAÚGALERIA/GOIÂNIA – 27 JUN. A 19 JUL. EM GOIÂNIA, EXPÕEM: EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SÔNIA PAIVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA 80. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 JUN. A 19 JUL. 1991. CATÁLOGO.BRASILIA/DF, 1991.

RESUMO: O INSTITUTO CULTURAL ITAÚ APRESENTA A MOSTRA “BR80: PINTURA BRASILEIRA DÉCADA DE 80” SEDIADA EM DIFERENTES CIDADEAS E REUNINDO A PRODUÇÃO ARTÍSTICA DA DÉCADA DE 80 DAS DIFERENTES REGIÕES. TEM NO CALENDÁRIO REFRÊNCIAS A EXPOSIÇÕES: ITAUGALERIA/VITÓRIA 2 A 24 MAIO; ITAUGALERIA/CAMPO GRANDE – 08 A 31 MAIO; NÚCLEO DE INFORMÁTICA E CULTURA/BELO HORIZONTE – 16 MAIO A 16 JUN; ITAUGALERIA/BRASÍLIA – 22 MAIO A 14 JUN ONDE EXPÕE EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SONIA PAIVA; ITAÚGALERIA /SÃO PAULO – 28 MAIO A 21 JUN.; FUNDAÇÃO CASA FRANÇA BRASIL/ RIO DE JANEIRO – 02 JUL. A 04 AGO.; SALÃO NOBRE PALÁCIO DA ABOLIÇÃO/ FORTALEZA E ITAÚGALERIA/GOIÂNIA – 27 JUN. A 19 JUL. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. LUIZ MAURO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL 02 A 22 ABR. 1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: INDIVIDUAL “LUIZ MAURO” DE 02 A 22 ABR. 1996, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. OBRA S/ TÍTULO – ÓLEO SOBRE  FOLHA DE PRATA E BASTÃO À ÓLEO SOBRE TELA, 170 X 170 CM –95/96.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 04
FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. LUIZ MAURO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DIA 18 DEZ. 1992. CONVITE. GOIÂNIA. 1992.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘LUIZ MAURO”, DIA 18 DEZ. 1992, NA SALA DE EXPOSIÇÃO SAMUEL COSTA, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. OBRA: ORATÓRIO – COLAGEM DE TECIDO/CHUMBO E ÓLEO SOBRE TELA – 150 X 140 CM – 91;92

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: CELG. PRÊMIO CELG DE ARTES PLÁSTICAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA 29 OUT. A 18 NOV. CONVITE. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: COLETIVA “PRÊMIO CELG DE ARTES PLÁSTICAS”, DIA 28 OUT. NO CENTRO DE MEMÓRIA, ONDE SERÁ ANUNCIADO OS VENCEDORES DO PRÊMIO. ARTISTAS SELECIONADOS: ARMANDO DOUGLACY CALIXTO, EDNEY ANTUNES, FERNANDO THOMMEN, MARCELO SOLÁ, MARCO DA COSTA BRAVA, MARCOS SOARES, MARCUS H. FREITAS, PIRANDELLO, PITÁGORAS, R.GODÁ, TELMA ALVES E WESLEY DE CASTRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. TELEGOIÁS  BRASIL TELECOM. CAIXA DE LEMBRANÇAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL 20 SET.  A 07 OUT. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: INDIVIDUAL “CAIXA DE LEMBRANÇAS”  DE LUIZ MAURO DE 20 SET. A 07 OUT. 2000, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. OBRA OBJETO – TÉCNICA ÓLEO , MADEIRA, FOLHA DE COBRE, FOLHA DE OURO, FIO DE COBRE- 2000.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. BRASILTELECOM. CRAVOS E ESPINHOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 09 NOV. A 11 DEZ. 2004. CONVITE. GOIÂNIA, 2004.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘CRAVOS E ESPINHOS” DE LUIZ MAURO, DE 09 NOV. A 11 DEZ. 2004, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. OBRA GRADES-2003 – ÓLEO E FOLHA DE PRATA SOBRE TELA 175 X 145 CM. 

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. LUIZ MAURO: PINTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 21 AGO. A 06 SET. 1990. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘LUIZ MAURO: PINTURAS’,  DE 21 AGO A 06 SER. 1990, NO MAC. A EXPOSIÇÃO E O CATÁLOGO FAZEM PARTE DO “PRÊMIO ESTÍMULO’, DA I BIENAL DE ARTE DE GOIÁS REALIZADA EM 25 NOV. 1988. APRESENTAÇÃO MARCUS LONTRA. CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: GALERIA MARINA POTRICH. DUO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 À 30 MAIO 2000. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: COLETIVA “DUO’, DE LUIZ ANTÔNIO E LUIZ MAURO DE 11 A 30 MAIO 2000, NA GALERIA MARINA POTRICH. APRESENTAÇÃO NANCY BETTS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: DEUS, LUIZ MAURO DE. CURRICULUM VITAE: LUIZ MAURO. GOIÂNIA, 1984. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. CATÁLOGO 98/99 – PINTURAS. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA LUIZ MAURO, ATÉ 1984, RETIRADOS DO CATÁLOGO 98/99 DA FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO. APRESENTAÇÃO MARCUS LONTRA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

DOCUMENTO 12

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. AS GRANDES TELAS DO GRUPO DE INHUMAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN. 1986. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘ A GRANDE TELA DO GRUPO DE GOIÁS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE COM ARTISTAS DE INHUMAS: NONATO, DI PAIVA, DIJÓRDIO E LUIZ MAURO. OS ARTISTAS EXPÕEM GRANDES TELAS, QUE DEFINEM COMO SENDO UMA PROPOSTA DE RUPTURA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13 

FONTE: A ARTE ESTÁ VIVA E EM CORES. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 12 NOV. 1987.

RESUMO: COLETIVA “A ARTE ESTÁ VIVA”, NA GALERIA AGROBANCO, REUNINDO ARTISTAS CUJA PREOCUPAÇÃO É BUSCAR UMA LINGUAGEM UNIVERSALISTA CONTEMPORÂNEA. EXPÕEM: AGUINALDO COELHO, DEK, EDNEY ANTUNES, ELYESER, ESTER ORIENTE, GILVAN CABRAL, ALEXANDRE LIAH, LUIZ MAURO, MARCO RODRIGUES, E NONATO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE SEM TEORIAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 AGO. 1990. CAD. 2, P.01.

RESUMO: GANHADOR DO “PRÊMIO ESTÍMULO” DA I BIENAL DE ARTES DE GOIÁS, REALIZADA EM 1998, O ARTISTA PLÁSTICO LUIZ MAURO REALIZA, A PARTIR DE HOJE, EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. COMO PREMIAÇÃO,ALÉM DESTA EXPOSIÇÃO, LUIZ MAURO AINDA MINISTRARÁ CURSO LIVRE DE ARTE CONTEMPORÂNEA. NESTA EXPOSIÇÃO O ARTISTA EXPÕE 25 PEÇAS PRODUZIDAS NO PERÍODO 88/90, UTILIZANDO A COLAGEM  DE TECIDO E ÓLEO SOBRE TELA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE:GOMES, MARGARETH. OBJETOS EM DESFILE NA OBRA DE LUIZ MAURO. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 MAR. 1991. CADERNO 2. P.2

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE LUIZ MAURO, DE 15 A 30 MAR. NA GALERIA MARINA POTRICH. O ARTISTA EXPÕE  27  TELAS QUE COMPÕEM A EVOLUÇÃO DO SEU TRABALHO, MOSTRANDO A HARMONIA ENTRE O EMOCIONAL E O FIGURATIVO. LUIZ MAURO MORA EM INHUMAS, ONDE TEM SEU ATELIÊ, CEDIDO PELA PREFEITURA MUNICIPAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

BEZERRA, VALBENE. IDÉIAS CONTEMPORÂNEAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: OS ARTISTAS GOIANOS LUIZ MAURO E EDNEY ANTUNES FORAM SELECIONADOS PARA O PROJETO MACUNAÍMA 193 PROMOVIDO PELO IBAC DO RIO DE JANEIRO. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO PRÓXIMO DIA 20 NA GALERIA MACUNAÍMA DO RJ. EDNEY ANTUNES EXPÕE DUAS PEÇAS : UMA CHAMADA “PODER” E OUTRA SEM TÍTULO. LUIZ MAURO EXPÕE DUAS TELAS EM GRANDES DIMENSÕES, UTILIZANDO SÍMBOLOS URBANOS E RELIGIOSOS COMO FORMA  PARA PESQUISA PICTÓRICA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A ARTE DE LUIZ MAURO E NONATO. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 MAR 1996. CADERNO 2, P.7

RESUMO: ANÚNCIO DA EXPOSIÇÃO “A ARTE DE LUIZ NONATO”, DE 02 A 20 BR. 1996, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DENTRO DO PROGRAMA CULTURAL CASAGRANDE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: A ARTE DE LUIZ MAURO EM BRASÍLIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 SET. 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE LUIZ MAURO, DE 19 SET A 10 OUT. 1996 NA GALERIA FUNARTE EM BRASÍLIA. A MOSTRA FAZ PARTE DA PREMIAÇÃO CONFERIDA PELO PROJETO “PRIMA OBRA 96”. EM JULHO EDNEY ANTUNES TAMBÉM TEVE DIREITO A UMA INDIVIDUAL. NESSA MOSTRA, LUIZ MAURO CONTINUA COM TELAS EM GRANDE FORMATO, RECORRENDO AOS NÚMEROS QUE OCUPAM LUGAR DE DESTAQUE NAS TELAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: MUNDIM, LARISSA. TEMPO E ESPAÇO ESCORRENDO PELAS BORDAS. GAZETA, GOIÂNIA, 06 A  12 JUL. 1997. CAD. FOLHA G, P.8.

RESUMO: EXPOSIÇÃOCOLETIVA, DE 08 A 16 JUL., PROMOVIDA PELA EMBAIXADA DO BRASIL, NO MUSEU SUSAK, EM BEIRUTE.PARTICIPAM 28 BRASILEIROS, ENTRE ELES, O GOIANO LUIZ MAURO. O ARTISTA ABORDA A RELIGIOSIDADE COMO TEMÁTICA, E COMO TÉCNICA OPTAM PELA ENCÁUSTICA, ÓLEO E FOLHAS DE METAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 20

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. CRAVOS E ESPINHOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 DEZ. 2004. CAD. MAGAZINE, P.7

RESUMO: ANÚNCIO DA EXPOSIÇÃO “CRAVOS E ESPINHOS” DE LUIZ MAURO, DE 09 NOV. A 11 DEZ. 2001, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 21

FONTE: MORAIS, ANA MARIA. ARTE GOIANA NA III BIENAL DO MERCOSUL. DIÁRIO DA MANHÃ, 12 JUN. 2001. CADERNO DM REVISTA

RESUMO:ACONTECE DE 12 OUT A 10 DEZ EM PORTO ALEGRE,A III BIENAL DO  MERCOSUL. FORAM SELECIONADOS QUATRO ARTISTAS GOIANOS: LUIZ MAURO, EDNEY ANTUNES, VALÉRIA OLIVEIRA E O ATOR ROBSON PARENTE. EDNEY ANTUNES APRESENTARÁ INSTALAÇÃO QUE QUESTIONA A BANALIZAÇÃO DA CIRURGIA PLÁSTICA;VALÉRIA COSTA APRESENTARÁ UMA SÉRIE DE FOTOGRAFIAS SOBRE PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE; LUIZ MAURO EXPORÁ DUAS TELAS, 1MX2M, QUE SE REVESTEM DE CARACTERÍSTICAS ONÍRICAS, REMETENDO À RELAÇÃO TEMPO E ESPAÇO; O ATOR ROBSON PARENTE APRESENTARÁ PERFORMANCE  “ANJO DO COMPUTADOR”  NO HOSPITAL PSIQUIÁTRICO SÃO PEDRO, ABORDANDO A RELEVÂNCIA E ASCENDÊNCIA QUE A INFORMÁTICA OCUPOU NA VIDA DOS HUMANOS NO SEC. XXI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 22

FONTE: TIMM, NÁDIA. A PINTURA DESENCUCADA DA GERAÇÃO 80. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 SET. 1998. CAD. 2, P.7.

RESUMO: COLETIVA “OS ANOS 80” DE 03 A 26 SET.1998, NA MARINA POTRICH GALERIA DE ARTE. A MOSTRA REÚNE 17 PINTORES QUE DESPONTARAM NO CENÁRIO NACIONAL NA DÉCADA DE 80. DENTRE ELES ESTÃO: SELMA PARREIRA, LUIZ MAURO E GALENO. CURADORIA DE AGUINALDO COELHO

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 23

FONTE: SOUZA, ISONILDA. LUIZ MAURO EXPLORA MEMÓRIA EM SUA OBRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 SET. 2000. CAD. 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “CAIXA DE LEMBRANÇAS”, DE 19SET. A 07 OUT. 2000, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA REÚNE TELAS E OBJETOS DO ARTISTA PLÁSTICO LUIZ MAURO E ESTÁ DIVIDIDA EM DUAS PARTES: NA PRIMEIRA O ARTISTA APRESENTA 5 TRABALHOS RECENTES, ABORDANDO ELEMENTOS INTIMISTAS E SUBJETIVOS, EVIDENCIADOS NA MINIATURIZAÇÃO DAS IMAGENS; NA SEGUNDA ESTÃO SEIS PINTURAS DO FINAL DA DÉCADA DE 80, COM CARÁTER DIDÁTICO E GRANDIOSIDADE DAS IMAGENS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 24

FONTE: SEBBA, RAFAEL. ARTE CONTEMPORÂNEA EM “DUO”. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 MAIO 2000. CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DUO” DE LUIZ MAURO E LUIZ ANTÔNIO, DE 11 A 30 MAIO 2000, NA GALERIA MARINA POTRICH. A MOSTRA REÚNE AS PRODUÇÕES MAIS RECENTES DOS ARTISTAS FORMADOS POR TELAS, OBJETOS E UMA INSTALAÇÃO. LUIZ MAURO, DEFINE SUA OBRA COMO INTIMISTAS E  SUBJETIVAS, ONDE TRATA DO TEMPO, RELIGIOSIDADE, RESGATANDO ELEMENTOS DA HISTÓRIA DA ARTE. LUIZ MAURO MOSTRA OS CASULOS COMO REFERÊNCIA AO TRABALHO METÓDICO DO BICHO DA SEDA. OS CASULOS COMPÕEM A INSTALAÇÃO “INCUBADORA”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 25

FONTE: TIMM, NÁDIA. RETROSPECTIVA DE ARTES VISUAIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 8 DEZ. 2000. CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPOSITORES DO ANO”, DE 08 A 23 DE DEZEMBRO NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA É UMA SÍNTESE DAS EXPOSIÇÕES INDIVIDUAIS E COLETIVAS, REALIZADAS EM 2000 PELA FLC E A BRASIL TELECOM E MOSTRA UMA PANORÂMICA DO SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS E DO 23º CONCURSO NOVOS VALORES. SÃO 28 ARTISTAS QUE EXPÕEM 30 OBRAS ENTRE GRAVURAS, ESCULTURAS, PINTURAS E OBJETOS. EXPÕEM: PATRÍCIA MESQUITA, FILOMENA, PATRÍCIA LOBO. R. GODÁ, ROSÂNGELA QUEIROZ, EDNEY ANTUNES, DI PAIVA, GILVAN CABRAL, CLÉA COSTA, NEUSA MORAES, LUIZ MAURO E JUCA DE LIMA, ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 26

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. BRASILTELECOM. CRAVOS E ESPINHOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 09 NOV. A 11 DEZ. 2004. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2004.

RESUMO: INDIVIDUAL “CRAVOS E ESPINHOS” DE LUIZ MAURO, DE 09 NOV. A 11 DEZ. 2004, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. CONTÉM CROMO E CURRICULUM. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 27

FONTE: QUEIROZ, RENATO. ANÁPOLIS RECRIA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 SET. 2005. CAD. MAGAZINE

RESUMO: DESATIVADO HÁ 13 ANOS, A 14ª EDIÇÃO DO SALÃO ANAPOLINO DE ARTES REABRE COM 20 SELECIONADOS E 4 PREMIADOS, NA GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY, ATÉ 21/10/2005. A MOSTRA SE CARACTERIZA PELA REGIONALIZAÇÃO: SOMENTE PUDERAM PARTICIPAR ARTISTAS GOIANOS E BRASILIENSES. O JURI COMPOSTO POR CARLOS SENA, MARILIA PANITZ E ÁLVARO NUNES, SELECIONARAM: LEOPOLDO WOLF, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, ELIANE CHAUD, LUDIMILA S. DE SANTANA (PREMIADA) JOSÉ CESAR TEATINE, LUCIANA PAIVA PINHEIRO (PREMIADA), JOSÉ CÉSAR DE SÁ, EDNEY ANTUNES, SÍLVIO MORAIS (PREMIADO), NEILA MARIA TEIXEIRA, JOÃO ANGELINI (PRE MIADO) MARIANA MARCASSA, GIOVANA V. RODRIGUES, TIAGO ALARCÃO, MARCOS FREITAS, FREDERICO LADD, SANDRO GOMIDE, PITÁGORAS E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 28

FONTE: MERCADO PARA AS ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 AGO. 2005. CAD. MAGAZINE, P.4.

RESUMO: O ESPAÇO CULTURAL OCTO MARQUES DO  MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS É PALCO HOJE DO PROJETO MERCADO DAS ARTES. UM GRUPO DE ACADÊMICO DA FAV E ARTISTAS. VÃO EXPOR  E COMERCIALIZAR SEUS TRABALHOS. HAVERÁ TAMBÉM PERFORMANCE DE TEATRO E DANÇA. EXPÕEM: PITÁGORAS, TELMA ALVES, MARCELO, EDNEY  ANTUNES, ALEXANDRE LIAH, LUIZ MAURO, AMARILIS COSTA, MARCELO HENRIQUE E KÁSSIA OLIVEIRA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. PINTURAS 98/99. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 04 À 24 DE DEZEMBRO DE 1998 NA GALERIA NAZARENO CONFALONI . CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA “PINTURAS 98/99” NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI, DE  04 À 12/12/1998. VERNISSAGE: 04/12/1998 ÀS 20:30H. EXPÕEM: CIÇA FITTIPALDI (AUTO APRESENTAÇÃO),DJALMA LEÃO (APRESENTAÇÃO ROOSVELT DE OLIVEIRA), LUIZ MAURO (APRESENTAÇÃO MARCUS LONTRA) E MARCO RODRIGUES (APRESENTAÇÃO ALBERTO BAUTMILLER). APRESENTAÇÃO GERAL MARIA LÚCIA FELIX BUFÁIÇAL. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 003, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI
REFERÊNCIA 02

FONTE: CATÁLOGO DO VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. PINTURA – ÓLEO SOBRE TELA, OBRAS APRESENTADAS: “SEM TÍTULO” (110 X 100 CM), : “SEM TÍTULO” (110 X 100 CM) E : “SEM TÍTULO” (110 X 100 CM).  

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: CATÁLOGO DA PRIMEIRA BIENAL DE ARTES DE GOIÁS

RESUMO: BIENAL REALIZADA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORANÊA - MAC, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1988 A 10 DE JANEIRO DE 1989. O ARTISTA RECEBEU O “PRÊMIO ESTÍMULO” , PARTICIPOU COM AS OBRAS: “SEM TÍTULO” (120 X 110 CM), “SEM  TÍTULO” (120 X 110 CM) E “SEM TÍTULO” (120 X 110 CM) – TÉCNICA: ÓLEO SOBRE TELA.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.

REFERÊNCIA 04

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O RESULTADO DE 90 HORAS DE PINTURA EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 JAN. 1992. CADERNO 2, P.5

RESUMO: COMO RESULTADO DO CONCURSO “90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA” A CASA GRANDE GALERIA DE ARTES PROMOVE MOSTRA COM OS 20 PARTICIPANTES DO EVENTOS. NA MOSTRA  ESTÃO ALÉM DOS TRÊS PRIMEIROS COLOCADOS- CÉLIO BRAGA, GOMES DE SOUZA E  LUIZ MAURO – OS ARTISTAS AGUINALDO C0ELHO, VALE RIO, RÉGIS NUNES, GLÊNIOLIMA, VITÓRIA BASAIA, SANDRO DE CARVALHO, MARCOS RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ANTUNIS ARANTES, JULIANO MORAIS, CÁRPIO DE  MORAIS, FLÁVIO COMPARATTO,  ZULEIDE, ANSELMO RODRIGUES, VITÓRIA BVASAIA. COMENTÁRIOS SOBRE A OBRA DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 56 PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 05

FONTE: ARTE EM OUT – DOOR. GOIANIA, O POPULAR, 25/01/96, CAD. 2, P. 7

RESUMO: I CIRCUITO NACIONAL DE ART-DOOR, QUE ACONTECE DE 1º A 15 DE FEVEREIRO EM GOIÂNIA, NUMA PROMOÇÃO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. APRESENTA OBRAS DE 10 ARTISTAS SODRÉ SOBRE O TEMA: UM OLHAR UTÓPICO: O BRASIL DO TERCEIRO MILÊNIO,  EXPOSTA EM OUT-DOORS ESPALHADOS PELA CIDADE. APRESENTA ROTEIRO DA MOSTRA COM A LOCALIZAÇÃO DAS OBRAS, INCLUI OBRA DE LUIZ MAURO (AV. ANHANGUERA, AO LADO DO TEATRO INACABADO, SETOR FUNCIONÁRIOS)

QUANTIDADE – 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: NA PASTA N. 05,  DO ARTISTA ADIR SODRÉ. DOC N. 08

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. 15 GOIANOS NAS ARTES PLÁSTICAS. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANA MARIA, BALTAZAR, DINA COGOLLI, EDNEY ANTUNES,GILVAN, IVONE LYRA, LUIS MAURO, MARCOS RODRIGUES, MAIRONE BARBOSA, NEUSA MORAES, NONATO, REINALDO BARBALHO, SIVAL VELOSO, SOUZA NETO E TIÃO TAVEIRA. EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG, EM 12 DE JUNHO DE 1987.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: OBRAS DE ARTE EM CARTÕES TELEFÔNICOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 07/12/99. CAD. 2. P. 07

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O LANÇAMENTO DOS CARTÕES TELEFÔNICOS: EXPRESSÕES DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS, A REALIZAR-SE NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, ÀS 20H DO DIA 07 DE DEZEMBRO DE 1999. A SÉRIE “EXPRESSÕES DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS” É UM PROJETO INÉDITO NO ESTADO E CONTA COM 8 CARTÕES TELEFÔNICOS COM OBRAS DE: CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, LUIZ MAURO, ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENEZES, GILVAN CABRAL, IZA COSTA E D J OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 48, NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO.

REFERÊNCIA 09

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P 168

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: TIMM, NÁDIA. EXPOSIÇÕES EM SÃO PAULO HOMENAGEIAM CÉLIA CÂMARA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 NOV. 1998. CADERNO 2. P.7.

RESUMO: DUAS MOSTRAS DE ARTISTAS GOIANOS NA SEDE DA FUNARTE, HOMENAGEIAM A MARCHANDE CÉLIA CÂMARA. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES FORAM LANÇADOS PELO CONCURSO “NOVOS VALORES” DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E OS VENCEDORES DO “PROJETO 90 HORAS DE PINTURA”. EXPÕEM: PELO CONCURSO NOVOS VALORES: ANTÔNIO DA MATA, ANTUNIS ARANTES, CRISTIANE BRANDÃO, DANIELLE GUTHIER, DINÉIA DUTRA, DIPAIVA, DORIS PEREIRA, EDNEY ANTUNES, FERNANDO COELHO, FLÁVIO COMPARATHO, GALENO, GILVAN CABRAL, JOÃO COLAGEM, LEO ROMANO, LUIZ MAURO, M. CAVALCANTE, MARCO RODRIGUES, MARIA EUGÊNIA CURADO, MARILDA PASSOS, NÔ, NONATTO, PIRANDELLO, RODRIGO FLÁVIO, ROSÂNGELA QUEIROZ, SEBASTIÃO REIS, SELM A PARREIRA, SHELL, SILVANA MACEEDO, TELMA ALVES E ROCHANE TORRES. EXPÕEM PELA COLETIVA 90 HORAS DE PINTURA: ANSELMO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, FRANZ GUIMARÃES, TARCISO VIRIATTO E TONINHO DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 11

FONTE: ARTISTAS PLÁSTICOS APRENDEM A DRIBLAR A CRISE.CINCO DE OUTUBRO, [S.L.], 13-19 MAIO 1996. P. 16.

RESUMO: ENTREVISTA COM MIGUEL JORGE SOBRE A CRISE DOS ARTISTAS PLÁSTICOS EM GOIÁS,COMO ANDA O SETOR E SUAS PERSPECTIVAS, NA SEMANA DE COMEMORAÇÃO DO DIA DO RISTA PLÁSTICO. FAZ UMA SÍNTESE SOBRE AS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 12

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 17 DE DEZ. 1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO; CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 17/12/1996 ÀS 21H NA NOVE GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: AGNALDO COELHO –SEM TÍTULO (50 X 50CM), CÁRPIO DE MORAES – “PUNHOS INCONTROLÁVEIS” ( 0,90 X 1,20CM), JORGE ABRÃO – “NATAL” (40 X 50CM), LUIZ MAURO – SEM TÍTULO 50 X 50CM), SENA “ SAÚDE PUBLICA” (80 X 120CM), C. MINOTI – “PAISAGEM BUCÓLICA” (130 X 80CM), WASH – SEM TÍTULO (80 X 80CM), EDNEY ANTUNES – “OUT-DOOR” (50 X50CM) E GABRIEL – “CAVALO” 940 X40X 20CM).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, PASTA N. 45 – CARLOS SENA

REFERÊNCIA 13

FONTE: NOVE ESTILOS DIFERENTES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1996. CADERNO DM REVISTA.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA “NOVE” DE 11/12/1996 À 01/01/1997 NA NOVE GALERIA DE ARTE. EXPÔEM: AGNALDO COELHO, CÁRPIO DE MORAES, C. MINOTI, EDNEY ANTUNES, JORGE ABRÃO, LUIZ MAURO, SENA, WASH E GABRIEL (ESCULTOR). A EXPOSIÇÃO CARACTERIZA-SE PELA DIVERSIDADE DE ESTILOS DOS ARTISTAS: JORGE ABRÃO – PINTURA PRIMITIVA, LUIZ MAURO – BUSCA DE NOVAS LINGUAGENS E CONCEITOS, SENA – EXCLUSÃO SOCIAL, WASH – LINGUAGEM PURAMENTE VISUAL, AGNALDO COELHO – DEPURA A FORMA DE FIGURAS, CÁRPIO DE MORAIS – DESINTEGRA A COMPOSIÇÃO, C. MINOTI – FIGURATIVO, EDNEY ANTUNES – CONTEMPORANEIDDE E GABRIEL – FORMAS DA NATUREZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 45 – CARLOS SENA

REFERÊNCIA  14

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. APRESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PRÊMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  15

FONTE:  NOVE GALERIA DE ARTE. CONVITE 9. GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE CONTENDO 09 FOTOS DE OBRAS DOS ARTISTAS PARTICIPANTES: 08 TÉCNICA DE PINTURA E 01 ESCULTURA: AGUINALDO COELHO – “SEM TÍTULO” – 50X50CM. 

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 004, NA PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 16

FONTE: MAC DIVULGA OS PREMIADOS DA III BIENAL DE ARTES.  O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DE MAIO DE 1993.

RESUMO:  É DIVULGADA A RELAÇÃO DOS PREMIADOS DA III BIENAL NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, O ANÚNCIO É FEITO PELO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO, GERALDO COELHO VAZ, NO MAC. 

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO

REFERÊNCIA 17

FONTE:MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JUL. À 08 SET. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20/07 À 08/09/2000, NO MAC. EXPÔEM: AMAURY MENESES, ANA MARIA PACHECO, ANAHY JORGE, ANTÔNIO POTEIRO, ANTNIS ARANTES, CARLOS SENA, CÉLIO BRAGA, CLEBER GOUVÊA, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVINO SOBRAL, DJ OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ENAURO, FERNANDO COSTA FILHO, NAZARENO CONFALONI, GOMES DE SOUZA, GUSTAV RITTER, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, JULIANO DE MORAES, LEONAM FLEURY, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, PAULO FOGAÇA, PAULO HUMBERTO I. DE ALMEIDA, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RAIMUNDO NONATO, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO MESQUITA, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TELMA ALVES, VANDA PINHEIRO E WASHINGTON HONORATO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 18

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ACHADOS E PERDIDOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA 19 SET. FOLDER. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: COLETIVA AOS 19/09. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO E LISTAGEM DOS EXPOSITORES: FERNANDO COSTA FILHO, SIRON, EDUARDO JORDÃO, MARCELO SAFADI, PATRÍCIA, ALFREDO FARIA, WANDERSSIL, SELMA PARREIRA, ROBER CORTES, SÉRGIO BLEIK, ENAURO, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SANATAN, SIBELE, LIAH, DIVA GOULART, SANCLER,  JULIANO RIBEIRO, COHEPALO, AGUINALDO COELHO, ROOS, RODRIGO VEIGA, WALTER PICCOLO, ONEIDE COELHO, NONATO, OMAR SOUTO, ELDER ROCHA LIMA, SILVANA DE CASTRO, MARCO RODRIGUES, JAIME LIRA, ELDER ROCHA FILHO, MANOEL SANTOS, ALCIONE GUIMARÃES, LUIZ MAURO, NILZE BRAZ CORREIA, AMAURY MENEZES, TIÃO TAVEIRA, DEK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 19

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 20

FONTE:  INICIATIVA APROVADA. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 SET. 1988.

RESUMO: O MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIOTECA MUNICIPAL EM ANÁPOLIS. FOI CRIADO, RECENTEMENTE, PARA PROPORCIONAR UMA OPÇÃO MAIS NO MEIO CULTURAL D CIDADE. NUMA PROMOÇÃO CONJUNTA  DA PREFEITURA DE ANÁPOLIS E DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, STÁ EM EXPOSIÇÃO ATÉ O DIA 07/10, O ACERVO DESTA ÚLTIMA. SÃO EXPOSITORES:  CLÁUDIO MAKSOUD, TAI, POTEIRO, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, NONATO, LUIZ MAURO, J. VALENTE, JUCA DE LIMA, IVANIR, GOMES, GILVAN, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, DINÉIA DUTRA, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, CARDOSO DE MORAES, M. CAVALCANTE, CALAZANS NETO, BIANCHETTI, ANA MARIA  E AMAURY.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 21

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE EM PEQUENO FORMATO. O POPULAR , GOIÂNIA.19.DEZ.1995

RESUMO: COLETIVA DE FINAL DE ANO  “PEQUENOS FORMATOS”  NO PROGRAMA CULTURAL CASA GRANDE. LANÇAMENTO DE LIVROS E PEQUENOS TELAS EM EXPOSIÇÃO APRESENTAM VARIADAS TENDÊNCIAS E TEMÁTICAS REUNINDO NOMES EXPRESSIVOS DAS ARTES PLÁSTICAS: DIVINO SOBRAL, PITÁGORAS, IZA, TELMA ALVES, YEDA SCHMALTZ, LIAH, FERNANDO COSTA FILHO, LUIZ MAURO, POTEIRO, CLEIA COSTA, MARILDA ANTUNES ARANTES, LÚCIA RIBIEIRO, SOLANGE, DANIELLE BOSCO E OUTROS NOMES DO MOVIMENTO CULTURAL E ARTÍSTICO DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 99.PASTA 33.DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 22

FONTE: ARTE EM OUT- DOOR. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2.25 JAN.1996

RESUMO: I  CIRCUITO NACIONAL DE ART-DOOR QUE ACONTECE DE 1º A 15 DE FEVEREIRO EM GOIÂNIA, NUMA  PROMOÇÃO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. SÃO OBRAS DE 0 ARTISTAS SOBRE O TEMA “UM OLHAR UTÓPICO: O BRASIL DO TERCEIRO MILÊNIO” EXPOSTA EM OUT-DOORS ESPALHADOS PELA CIDADE. PARALELAMENTE À ART-DOOR, HAVERÁ EXPOSIÇÃO DOS PROJETOS GRÁFICOS DAS TELAS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE: ANTÔNIO POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LUIZ MAURO, EDUARDO COIMBRA, RICARDO BASBAUM, LYGIA PAPE, LUIZ HERMANO, ADIR SODRÉ E MÔNICA SARTORI

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.100.PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 23

FONTE: JORNAL DA FAV. GOIÂNIA, ABR. 2003, P. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS” EMERGIDA NO CENÁRIO ARTÍSTICO NACIONAL APÓS 1990. A MOSTRA REÚNE OBRAS DE TREZE ARTISTAS SELECIONADOS PELO PROJETO DE EXTENSÃO E AMPLIAÇÃO DO ACERVO ARTÍSTICO DA FAV/UFG (PEÇAS DOADAS PELOS ARTISTAS). NESSA EXPOSIÇÃO PARTICIPAM APENAS AQUELES QUE NÃO CONSTAM DOS QUADROS INSTITUCIONAIS DA FAV. SÃO ELES: MARCELO SOLÁ, DIVINO SOBRAL, EDNEY ANTUNES, JULIANO MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIS MAURO, TELAMA ALVES, RODRIGO GODÁ, PITÁGORAS, ROGÉRIO MESQUITA, CHRISTIANE BRANDÃO, PATRÍCIA MESQUITA E SANDRO GOMIDE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42, NA PASTA DE ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 24

FONTE: ESPAÇO CULTURAL MARLENE GODOY. DEZ ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS E BRASILEIROS MOSTRAM PEQUENOS FORMATOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA 07 DEZ. CONVITE. BRASÍLIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO ESPAÇO CULTURAL MARLENE GODOY EM BRASÍLIA, VERNISSAGE 07 DEZ ÀS 20 HORAS. EXPÕEM: CLEBER GOUVÊA, DARLAN ROSA, D J OLIVEIRA, DULVE DEVA SCHUNCK, GOMES DE SOUZA, LUIZ COSTA, LUIZ MAURO, OMAR FRANCO, MARCO RODRIGUES E MARLENE GODOY.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11 .PASTA N.58 – CLÉBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 25

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL,  DE 19 DE SETEMBRO A 07 DE OUTUBRO. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “CAIXA DE LEMBRANÇAS”  DE 19  DE SETEMBRO A 07 DE OUTUBRO DE 2000. COM TEXTO DE MARCUS LONTRA. CONTÉM CROMO.  

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 26

FONTE: MOSTRA NO MAC TRAÇA PERFIL DA ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2000.CADERNO 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS – A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, NO MAC DE 20 JUL À 11 AGO. SÃO 57 OBRAS DE 42  ARTISTAS QUE RECOMPÕE A TRAJETÓRIA DA PRODUÇÃO ARTÍSTICA NAS 3  ÚLTIMAS DÉCADAS. EXPÕEM OCTO MARQUES,  RITTER, CONFALONI, D J OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA , MARIA GUILHERMINA, JUCA DE LIMA, SIRON, ANA MARIA PACHECO, NAURA TIMM, CLEA COSTA, ROOS, GOMES DE SOUZA, POTEIRO, OMAR SOUTO, DA CRUZ, AMAURY MENEZES, WASH, IZA COSTA, PAULO  FOGAÇA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, EDNEY ANTUNES, RODRIGO FLÁVIO, TELMA ALVES, LUIZ MAURO, NONATO, CÉLIO BRAGA, JULIANO DE MORAES, PAULO HUMBERTO, LUDOVICO, ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, DIVINO SOBRAL, PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, MARCELO SOLÁ, CARLOS SENA, ENAURO DE CASTRO  PITÁGORAS E FOTOGRAFIAS DE ROGÉRIO MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 27

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTISTAS GOIANOS EMERGEM NO CENÁRIO NACIONAL. O POPULAR, GOIÂNIA. 8 AGO. 1991, CADERNO 2.

RESUMO: O IBAC – INSTITUTO BRASILEIRO DE ARTE E CULTURA DESENVOLVEU O PROJETO “PINTURA EMERGENTE BRASILEIRA”, QUE PREVÊ A DIVULGAÇÃO DE NOVOS VALORES DE TODO O PAÍS. O PROJETO VAI SER ABERTO PELOS ARTISTAS DE GOIÁS COM A MOSTRA COLETIVA “GOIÁS PINTURA EMERGENTE” QUE SERÁ INAUGURADA DIA 08 AGO.1991 NO RIO, REUNINDO OBRAS DE DEK, LUIZ MAURO, NONATO, JULIANO DE MORAIS E AGUINALDO COELHO, ONDE CADA ARTISTA PARTICIPA COM 5 OBRAS EM GRANDES DIMENSÕES. COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.24. PASTA N. 68. DEK

REFERÊNCIA 28

FONTE: BEZERRA,  VALBENE. EXPOSIÇÃO DESTACA A PINTURA  EMERGENTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 SET.1991, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: A EXPOSIÇÃO “GOIÁS PINTURA EMERGENTE” RECENTEMENTE MOSTRADA NO RIO DE JANEIRO DENTRO DO PROJETO “PINTURA EMERGENTE BRASILEIRA”, UMA PROMOÇÃO DO IBAC – INSTITUTO BRASILEIRO DE ARTE E CULTURA. A COLETIVA REUNINDO TRABALHOS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: DEK, AGUINALDO COELHO, LUIZ MAURO, NONATO E JULIANO DE MORAIS SERÁ INAUGURADA EM 13 NOV. 2001, NA ALIANÇA FRANCESA (GOIÂNIA). NA 2ª FEIRA A EXPOSIÇÃO SERÁ TRANSFERIDA PARA O MAC ONDE PERMANECERÁ ABERTA À VISITAÇÃO PÚBLICA ATÉO DIA 22 OUT.2001.

QUATIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25. PASTAN. 68 -DEK

REFERÊNCIA 29

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ÁLBUM D.J.OLIVEIRA; TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J. OLIVEIRA. LANÇAMENTO DE ÁLBUM DE GRAVURAS E LIVRO DIA 13 DEZ.1990. CONVITE, GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: LANÇAMENTO DO ÁLBUM DE GRAVURAS DE D.J.OLIVEIRA E DO LIVRO “TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J.OLIVEIRA A REFLEXÃO DA GRAVURA” DE PX SILVEIRA E EXPOSIÇÃO DE PINTURAS RECENTES. DIA 13 DEZ 1990 ÀS 20 H 30 MIN. EXPÕEM: AGUINALDO COELHO, AILSO, ALCIONE GUIMARÃES, AMAURY MENEZES, DIVA GOULART, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, JADIR FREIRE, LEONAN FLEURY, LUIZ MAURO, PAULO HUMBERTO, SELMA PARREIORA E TAI HSUA-AN

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N. 65 – D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 30

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (SÃO BERNARDO DO CAMPO/ SP. CENTRO CULTURAL DO BAIRRO ASSUNÇÃO. GRUPO DE GOIÁS: PINTURAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 6 A 28 FEV. 1987. FOLDER/CONVITE. SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP.1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DI PAIVA, LUIS MAURO E NONATO NO CENTRO CULTURAL DO BAIRRO ASSUNÇÃO (SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP), DE 06 A 28 DE FEVEREIRO DE 1987. CONTÉM CROMO CURRICULUM E APRESENTAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 76 – DIPAIVA

REFERÊNCIA 31

FONTE: BANCO DO BRASIL (INHUMAS/GO) – EXPOSIÇÃO ATELIÊ DE INHUMAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA, A APRTIR DE 16 JAN.1998. CATÁLOGO. INHUMAS, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DIPAIVA, LUIZ MAURO E NONATO, NA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL. (INHUMAS/GO), A PARTIR DE 16 JAN.1998. CONTÉM CROMO E CURRICULUM;

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, NA PASTA 76 - DIPAIVA

REFERÊNCIA 32

FONTE: ISAIAS, WILSON. O MUNDO É AQUI, FOLHA GAZETA. 11 A 17 JAN.1998, P.2

RESUMO: TRÊS ARTISTAS DE INHUMAS EXPÕEM EM CASA E PROVAM QUE O MUNDO É MESMO AQUI: LUIZ MAURO, NONATTO E DI PAIVA, QUE FORMAVAM O “GRUPO DE INHUMAS” NA DÉCADA DE 80.  EXPOSIÇÃO “ATELIER DE INHUMAS” OCORRE NO BANCO DO BRASIL DE INHUMAS A PARTIR DE 16 JAN. 1998. ÀS 21 HORAS. O ARTIGO COMENTA SOBRE O ESTILO  E TRABALHO DOS ARTISTAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.  76 - DIPAIVA

REFERÊNCIA 33

FONTE:  INSTITUTO CULTURAL ITAÚ/BANCO ITAÚ. BR/80. MOSTRA COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: CONVITE PARA A MOSTRA COLETIVA BR/80 COM A PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SÔNIA PAIVA, A REALIZAR-SE DE 27 DE JUNHO A 19 DE JULHO DE 1991, NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). DURANTE A PRODUÇÃO SERÃO EXIBIDOS VÍDEOS DA SÉRIE DE CURTAS-METRAGENS DO “PANORAMA HISTÓRICO CULTURAL”, PRODUÇÃO DO ICI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, NA PASTA N. 113 – GALENO..  

REFERÊNCIA 34

FONTE: GOIÁS. GOVERNADOR IRIS REZENDE. ORQUESTRA FILARMÔNICA DE GOIÁS. INAUGURAÇÃO DA ORQUESTRA FILARMÔNICA DE GOIÁS.  31 AGO.1992. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA ORQUESTRA FILARMÔNICA DE GOIÁS, COM  REGÊNCIA DO MAESTRO  EMÍLIO DE CÉSAR, DIA 31 AGO.1992 ÀS 20 HORAS NO TEATRO GOIÂNIA. PROGRAMA DA ORQUESTRA, CURRICULUM  DE EMÍLIO DE CÉSAR, VICTOR MONTEIRO DUARTE E DOS COMPOSITORES RCHMANIOFF, DVORAK E VILLA LOBOS. ANEXO EXPOSIÇÃO EVENTUAL DO ACERVO DE ARTISTAS GOIANOS, NO MAC. EXPÕEM: PAULO HUMBERTO, LUIZ MAURO, NIONATTO, DEK, JUCA DE LIMA, D J OLIVEIRA, OMAR SOUTO, EDNEY ANTUNES, FERNANDO COSTA FILHO E AMAURY MENEZES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 65. D . OLIVEIRA

REFERÊNCIA 35

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. CORES PERDIDAS NO TEMPO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT.1989. CADERNO 2, P.01.

RESUMO: PROTESTO DE D.J.OLIVEIRA E ALGUNS ARTISTAS PELA DEMOLIÇÃO DE SEU PAINEL NA CHURRASCARIA CABANA DATADO DA DÉCADA DE 50. O PROTESTO VISA CHAMAR A ATENÇÃO PARA O DESCASO NO TRATAMENTO DO PATRIMÔNIO ARTÍSTICO DE GOIÂNIA. ELDER ROCHA LIMA FALA DE D.J. OLIVEIRA E CONFALONI. PREOCUPAÇÃO TAMBÉM ESTÁ NO PROJETO GALERIA ABERTA QUE NECESSITA DE CONSERVAÇÃO E DA INCERTEZA DE SEU FUTURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.58. PASTA N. 65 –  D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 38

FONTE: ACERVO DE ARTE GOIANA É LEVADO À ANÁPOLIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 SET.1988. CADERNO 2.

RESUMO: VISANDO INCENTIVAR A CRIAÇÃO ARTÍSTICA E FACILITAR O ACESSO ÀS ARTES PELA POPULAÇÃO DO INTERIOR DE GOIÁS, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE ANÁPOLIS, PROMOVEM EXPOSIÇÃO, DE 22 SET A 07 OUT. 1988, NO MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIOTECA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. EXPÕEM: AMAURY MENEZES, ANA MARIA, BIANCHETTI, CALAZANS NETO, CARDOSO DE MORES, M.CAVALCANTE, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DINÉIA  DUTRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, GILVAM CABRAL, GOMES DE SOUZA, IVANIR, JUCA DE LIMA, J. VALENTE, LUIZ MAURO, NONATO, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO, TAI E CLÁUDIO MAKSAUD

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 39

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A ARTE NA ESCOLA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 FEV.1995

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA ESCOLA DE INICIAÇÃO DE ARTES PLÁSTICAS DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. A MOSTRA REÚNE TRABALHOS DE OITO PROFESSORES DA ESCOLA : LUIZ MAURO, EDNEY ANTUNES, HERCULANO RAMOS, HEMERSON CARLOS, NANCY DE MELO, MARIA TEREZA GOMES, IVAN VIANA E CÉLIA GODO. CADA ARTISTA ABORDOU TÉCNICAS E TEMAS DIFERENTES PARA QUE OS ALUNOS  PUDESSEM CONHECER OS ESTTILOS DOS MESTRES. A ESCOLA DE INICIAÇÃO DE ARTES PLÁSTICAS, OFERECE SETE CURSOS E FUNCIONA NO MAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.29. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 36

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. RECORTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. ANÁPOLIS, 2005.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: BABIDU, EDNEY ANTUNES, FRANÇOIS CALIL, FERNANDO THOMMEN, LEONAM FLEURY, LIAH, LUIZ MAURO, MARCOS SOARES, MARCUS FREITAS, PAULO HENRIQUE, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RODRIGO FLÁVIO, SELMA PARREIRA E  TELMA ALVES.  A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY (ANÁPOLIS/GO), DE 08 A 27 DE ABRIL DE 2005.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 59, NA PASTA N. 82 - DE EDNEY ANTUNES.  

REFERÊNCIA 37

FONTE:  TIMM, NÁDIA. ARTE NO PRATO. O POPULAR, GOIÂNIA, 28/05/2003, CAD. MAGAZINE, P.3.

RESUMO: UM GRUPO DE ARTISTAS FOI CONVIDADO PELA MARCHANDE STELLA ISAAC PARA UTILIZAR PRATOS RASOS, EM TAMANHO MÉDIO, COMO SUPORTE PARA PINTURAS E DESENHOS. ASSIM: FERNANDO COSTA FILHO, SELMA PARREIRA, EDNEY ANTUNES, LUIZ MAURO, TELMA ALVES E SANDRO GOMIDE DESENVOLVERAM UMA SÉRIE INÉDITA COMPOSTA POR 30 PEÇAS CADA. AS PEÇAS COMPÕEM A EXPOSIÇÃO: “7ª CASA COR”, E PODEM SER APRECIADAS NO RESTAURANTE SORRISO DA DADÁ, CONDOMÍNIO HORIZONTAL PARIS (GOIÂNIA/GO), ATÉ 15 DE JUNHO DE 2005.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 29. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 38

FONTE: TELEBRASÍLIA. 90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA. BRASÍLIA, 1990.

RESUMO: ESCOLHA DAS CAPAS DAS LISTAS TELEFÔNICAS DO DISTRITO FEDERAL, DE 24 A 28 SET.1990 NO PARK SHOPPING DE BRASÍLIA. ARTISTAS SELECIONADOS: A. MORENO, AGADMAN, ANSELMO RODRIGUES, BRUNO GUIMARÃES, CARDOSO DE MORAIS, CARLOS VELEZ, CHICO RÉGIS, DJ OLIVEIRA, DIVINO CJÁUDIO, EUZÉBIO, FERNANDO CARVALHO, GALENO, HERMÍNIO TADEU, HUMBERTO BRASIL, JOTA IVAN, LUIZ MAURO, VALE RIO E VITÓRIA BASAIA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N. 112 . FRANCISCO OLIVEIRA

REFERÊNCIA 39

FONTE: FUNART. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA 22 ANOS NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 NOV. A 06 DEZ. 1998. SÃO PAULO, 1998. 01 FOLDER.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “22 ANOS NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS”, DE 11  NOV. A 06 DEZ. , NA FUNARTE/SP EM HOMENAGEM À CÉLIA CÂMARA (IN MEMORIAN). EXPÕEM : ANTÔNIO DA MATA, ANTUNIS ARANTES, DINÉIA DUTRA, DI PAIVA, FERNANDA COELHO, FLÁVIO COMPARATO, CRISTIANE BRANDÃO, DANIELLE GOUTHIER, DORIS PEREIRA, EDNEY ANTUNES, GALENO,  GILVAN CABRAL, JOÃO COLAGEM, MARILDA PASSOS, ROSÂNGELA QUEIROZ, LEO ROMANO, MÔ, SEBASTIÃO DO REIS, LUIZ MAURO, NONATO, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, PIRANDELLO, SHELL, MARCO RODRIGUES,  ROCHANE TORRES, SILVANA MACEDO, MARIA EUGÊNIA CURADO, RODRIGO FLÁVIO E TELMA ALVES. APRESENTAÇÃO PX SILVEIRA. BREVE INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (0RIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 07. PASTA N.  118 – GILVAN CABRAL.

REFERÊNCIA 40

FONTE: TIMM, NÁDIA. MOSTRA REÚNE OBRAS INÉDITAS . O POPULAR, GOIÂNIA,06 FEV. 2002. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO DA FUNDASÇÃO JAIME CÂMARA”, DE 06 FEV. A 02 MAR 2002, NA FJC. A MOSTRA REÚNE 36 OBRAS, DOADAS OU ADQUIRIDAS, DE ARTISTAS GOIANOS E BRASILEIROS QUE FAZEM PARTE DO ACERVO DA FJC, E ESTÃO DIVIDIDAS EM 2 SALAS/: NA 1ª ESTÃO AS OBRAS CONSIDERADAS NAIFS, FIGURATIVOS E ACADÊMICOS, NA 2º  ESTÃO OS ABSTRATOS E CONTEMPORÂNEOS. A MOSTRA REÚNE ALGUMAS OBRAS INÉDITAS. EXPÕEM: ANAHY JORGE, GILVAN CABRAL, FÉ CÓRDULA, NONATO, TAI, AMAURY MENEZES, LIAH, PAULO FOGAÇA, ALDRIGO, LUIZ MAURO, MÔNICA ARRUDA, DOIA, HELENICE, MALDONADO DIAZ, ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, NAPOLEÃO CÉSAR, OMAR FRANCO, IVO WO, ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, D J OLIVEIRA, LEONAN FLEURY, CLÉBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, M. CAVALCANTE, ELDER ROCHA LIMA, AILSO BRAZ CORREA E LÚICIO DE SOUZA. AGENDA DA FJC PARA 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 41

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. BIENAL VISTADA POR ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 NOV.1998. CADERNO 2. P.3

RESUMO: CONVIDADOS PELA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E FUNARTE: ANTÔNIO DA MATA, EDNEY ANTUNES, LEO  ROMANO,  MARCO RODRIGUES, NONNATO COELHO, DÓRIS PEREIRA, LUIZ MAURO E ANTUNIS ARANTES, VISITARAM A 24ª BIENAL DE SÃO PAULO E TECEM COMENTÁRIOS SOBRE ELA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 39. PASTA N. 82 – EDNEY ANTUNIS

REFERÊNCIA 42

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1995. CAD.2, P.2.

RESUMO:AS OBRAS “DOMINGO, OU FRAGMERNTOS DE  UM DIA DE TÉDIO” DE PIRANDELLO E “DE NOBRE, LÚDICO E LOUCO, CADA UM TEM UM POUCO” DE JOÃO COLAGEM,  FORAM PREMIADOS DA II MARATONA DE ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE. A MOSTRA COM TODOS OS PARTICIPANTES FICA  NO SHOPPING DE 09 A 14 OUT. SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATTO,  EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORIO, LEONARDO ROMANO, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO, ROGÉRIO FLORI E LUIZ MAURO (REFERÊNCIA ESPECIAL DO JURI) JÚRI: NÁDIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 24. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 43

FONTE: BANCO DO ESTADO DE GOIÁS. MOSTRA COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS, 1. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: I MOSTRA COLETIVA DE ARTES OLPASTICAS DO BEG, DIA 23 AGO. 2001, NO ESPAÇO CULTURAL BEG. PROGRAMAÇÃO: HOMENAGEM AOS ARTISTAS PARTICIPANTES, LANÇAMENTO DO CONCURSO DA LOGOMARCA DO ESPAÇO CULTURAL BEG E SORTEIOS DE KITS CULTURAIS DO MAG. EXPÕEM: CONFALONI, JUCA DE LIMA, FÉ CÓRDULA, LUIZ MAURO,MILTON RAMOS, JÚLIO VALENTE, DINÉIA DUTRA, SIRON FRANCO, PIRANDELLO, VILA CHAVES, VANDA PNHEIRO, GOMES DE SOUZA, MARCO RODRIGUES, TELMA ALVES, CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, VALDEIR ALBERTO DAS DÔRES, REGI NUNES, LEONAM FLEURY, SEBASTIÃO DOS REIS, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES E D.J. OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04.PASTA N 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 44

FONTE: BANCO DO ESTADO DE GOIÁS. MOSTRA COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS, I. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: I MOSTRA  COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS DO BEG, DIA 23 AGO. 2001,  NO ESPAÇO CULTURAL BEG. EXPÕEM: CONFALONI, JUCA DE LIMA, FÉ CÓRDULA, LUIZ MAURO,MILTON RAMOS, JÚLIO VALENTE, DINÉIA DUTRA, SIRON FRANCO, PIRANDELLO, VILA CHAVES, VANDA PNHEIRO, GOMES DE SOUZA,MARCO RODRIGUES, TERLMA AKVES, CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, VALDEIR ALBERTO DAS DÔRES, REGI NUNES, LEONAM FLEURY, SEBASTIÃO DOS REIS, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES E D.J. OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05.PASTA N 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 45

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. 90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA. BRASÍLIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANTUNIS ARANTES: CÁRPIO DE MORAES, DALMÁCIO LONGUINHO, DILVAN BORGES, EDNEY ANTUNES, FAU MARTINS, GOMES DE SOUZA, HAMILTON GONDIM, J. NASCI, JAIME AFONSO, JEFFE, LOURENÇO DE BEM, LUIZ MAURO, M. CAVALCANTI, MARCO RODRIGUES, NONATO OLIVEIRA, SÔNIA PAIVA, TARCISO VIRIATO, VITÓRIA BASDIA, WILMS TADEU. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO PARKSHOPPING , BRASÍLIA/DF DE 21 A 25 OUT. 1994.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42. PASTA N. 181 – M. CAVALCANTE

REFERÊNCIA 46

FONTE: MOSTRA DE ARTE NA FIC. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 AGO.1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DO DIA 29 AGO., NA XI FEIRA DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE GOIÁS, NO CENTRO DE CONVENÇÕES. PARTICIPAM ARTISTAS PLÁSTICOS DAS VÁRIAS ÁREAS PINTURA, ESCULTURA, SANTEIROS. EXPÕEM: CÁRPIO DE MORAES, EDNEY ANTUNES, MARCO RODRIGUES, LUIZ MAURO, PAPAS STÉFANOS, LUIZ OLINTO, CARVALHO, ALEXANDRE LIAH, DA CRUZ, POTEIRO, LUIZ OLINTO, ANA MARIA CORDEIRO, XAVIER, PRUDÊNCIO, AMÉRICO POTEIRO, CLEMENTE MACIEL, SHIRLEY ALVES, JUÇARA CÉSAR, IVANA, MIRES NAPAR, NEUSA GARCIA, ELEUSA E NORMA CAIADO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.221. NEUSA GARCIA

REFERÊNCIA 47

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE .PINCEL ATÔMICO. GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “EDNEY ANTUNES E NONATO ILIMITADIS – GRAFITI” EM EXPOSIÇÃO NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, GOIÂNIA/GO, COQUETEL NO DIA 30 DE AGOSTO ÀS 21 HORAS, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N. 230 – NONATO

REFERÊNCIA 48

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. A GRANDE TELA DO GRUPO DE GOIÁS. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DO GRUPO DE GOIÁS DE INHUMAS/GO, CONSTITUÍDO PELOS ARTISTAS: DIJÓDIO, DIPAIVA, LUIS MAURO E NONATO, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE DE 10 A 20 DE JUN. DE 1986. CONTÉM APRESENTAÇÃO CRÍTICA (ÁTICO VILASBOAS DA MOTA) E CROMO.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.02. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 49

FONTE: CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. GREMI – GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE. RESULTADO DE ARTES PLÁSTICAS: GREMI/89. INHUMAS/GO, 1989. 04 FOLHAS.

RESUMO: RESULTADO DAS PREMIAÇÕES DO GREMI-GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE, 1989. 1º LUGAR PRÊMIO PARA NONATTO, 2º LUGAR P/ BHINO E 3º LUGAR P/ LUIZ MAURO. MENÇÃO HONROSA P/ALEXANDRE RIBEIRO GONÇALVES, CÉSAR RODRIGUES E VERA LÚCIA M. BERGEROT. EM DESENHO: 1º LUGAR P/ RENATO RODRIGUES DA COSTA, 2º LUGAR P/ SÉRGIO BLEICK E 3º LUGAR P/LIAH. EM GRAVURA: 1º LUGAR P/LIOSMAR MARTINS, 2º LUGAR P/ NAPEFI E 3º LUGAR P/ SHIN. A PREMIAÇÃO  “O GRANDE PRÊMIO DO SALÃO” FOI P/A INSTALAÇÃO DE SIAPDA. CONSTA NESTE DOCUMENTO TAMBÉM PREMIAÇÕES PARA POESIA E CONTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.14. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 50

FONTE: FARIA, SUSAN. SETE TALENTOS EM INHUMAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 22 MAR 1984, P.20.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SETE TALENTOS” DOS ARTISTAS: DIJÓRDIO, LUIZ MAURO, BETH, HILDEGAR, GETH, DI PAIVA E NONATO, NA ESCOLA DE MÚSICA DA PRAÇA SANTANA DE INHUMAS/GO. OS TRABALHOS (3 DE CADA ARTISTA) PODEM SER VISTOS ATÉ 08 MAR.1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 51

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. AS GRANDES TELAS DE QUATRO ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 JUN. 1986, CAD. 2, P.29.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS EM GRANDES TELAS (PAINEIS) DO GRUPO DE ARTISTAS INHUMENSES – “GRUPO DE GOIÁS” – INTEGRADO PELOS ARTISTAS NONATO, DIPAIVA, DIJÓRDIO E LUIZ MAURO. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE COM 4 PAINÉIS DE CADA  ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.18. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 52

FONTE: NECERSSIAN, LARA. INTERIOR CONTEMPORÂNEO. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 ABR. 1996, CAD. 2.

RESUMO: OS ARTISTAS LUIZ MAURO E NONATO INAUGURAM EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PROGRAMA CULTURAL CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, ONDE MOSTRAM TRABALHOS CONSTRUTIVISTAS (LUIZ MAURO) E FIGURATIVO (NONATO) DE 02 A 22 ABR. 1996.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.26. PASTA N. 230 – NONATO

REFERÊNCIA 53

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. BIENAL VISTA POR ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 NOV.1998, P.3.

RESUMO: COMENTÁRIOS DOS ARTISTAS: EDNEY ANTUNES, LEO ROMANO, MARCO RODRIGUES, NONATO COELHO, DÓRIS FERREIRA, LUIZ MAURO E ANTUNIS ARANTES A RESPEITO DA 24ª BIENAL DE SÃO PAULO. O GRUPO DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, A CONVITE DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E FUNARTE VISITARAM A 24ª BIENAL E EXPRESSARAM SUA ADMIRAÇÃO E DECEPÇÃO SOBRE A ARTE OBSERVADA.CONSTA TAMBÉM NA REPORTAGEM OS COMENTÁRIOS DE ANTÔNIO DA MATA (COORDENADOR CULTURAL DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.28. PASTA N. 230 – NONATO

REFERÊNCIA 54

FONTE: AQUINO, TACILDA. BIENAL GOIANA REVELA ARTISTAS PREMIADOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 NOV. 1988. CAD.

RESUMO: DIVULGADO OS PREMIADOS  DA I BIENAL DE ARTES DE GOIÁS: MELHOR OBRA – ADIR SODRÉ, PRÊMIO SECRETARIA DA CULTURA – OMAR SOUTO, PRÊMIO ESTÍMULO – LUIZ MAURO, PRÊMIO BIENAL DE AQUISIÇÃO – PAULO HUMBERTO, GERVANE DE PAULA E EDNEY ANTUNES E PRÊMIO CAIXEGO DE AQUISIÇÃO – ANA DORSA, RICARDO HOMEM E BRANCA DE OLIVEIRA. AS OBRAS SELECIONADAS E PREMIADAS PARTICIPARAM DE MOSTRA COLETIVA, NO DIA 06 DEZ., QUANDO DA INAUGURAÇÃO DO MAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 31. PASTA N.237 –OMAR SOUTO

REFERÊNCIA 55

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL.  DE GOIÁS A MINAS GERAIS. BETIM. 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SAGUÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BETIM DE 11 A 18 DE DEZ. DE 1984. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO ERNESTINO, CARLOS DA CRUZ, CLÁUDIO CAIXETA, DIJODIO, DI PAIVA, ELVERTH, EVARISTO, GETÚLIO, GILVAN, GOMES DE SOUZA, LADI, LUÍS MAURO, M. CAVALCANTE, MARCOS RESENDE, MARISA, MÍRIAM, RAIMUNDO NONATO, OMAR SOUTO, SÁ NUNEZ, SEBASTIÃO REIS, WASH E ZENEIDE LUCENA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5. PASTA N. 270 – SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 56

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A PRODUÇÃO ARTÍSTICA DOS ANOS 80. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 JUN. 1991. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “BR/80 – PINTURA BRASIL DÉCADA DE 80”, DE 27 JUN A 19 07 1991, NA ITAÚGALERIA. EXPÕEM: EDUARDO CABRAL, ELDER ROCHA FILHO, GALENO, LUIZ MAURO, SELMA PARREIRA E SÔNIA PAIVA. A MOSTRA OCORRE SIMULTANEAMENTE EM OUTRAS E CAPITAIS BRASILEIRAS ABORDANDO A PRODUÇÃO ARTÍSTICA BRASILEIRA DOS ANOS 80 NAS DIVERSAS REGIÕES DO PAÍS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N.284 – SELMA PARREIRA

REFERÊNCIA  57

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 58

FONTE: PAULO PRADO GALERIA DE ARTE.. ACERVO DA GALERIA POTRICH. SÃO PAULO [200?]. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA PAULO PRADO GALERIA DE ARTE (SÃO PAULO) DE 03 DE MAIO A 05 DE JUNHO (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO). EXPÕEM OS ARTISTAS A. h. AMARAL, AMÍLCAR DE CASTRO, SIRON FRANCO, FERNANDO LUCCHESI, LUIZ MAURO, GALENO, AYAO OKAMOTO, CRISTINA CANALE, JOÃO CÂMARA E M.C.BENJAMIM. CONTÉM CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 24- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 59

FONTE: AIRES, CIRA. MERCADO DE ARTES: ESSE NEGÓCIO COMPENSA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15/05/93.P.9.

RESUMO: O MERCADO DE ARTE EM GOIÂNIA ESTÁ PROPÍCIO PARA QUEM QUER INVESTIR OU MESMO DOS QUE DESEJAM APENAS COMPRAR UM BOM QUADRO PARA DECORAR AMBIENTES OU PELO SIMPLES PRAZER. A QUANTIDADE DE ARTISTAS É CASA VEZ MAIOR E, NESTA GUERRA PELO MERCADO, QUEM ACABA GANHANDO É O COMPRADOR. HÁ TAMBÉM O SISTEMA DE CONSÓRCIO QUE FACILITA A AQUISIÇÃO DE OBRAS, COMO OS EFETUADOS POR OMAR SOUTO E AMAURY MENEZES, OU PARCELAMENTO DA COMPRA, COMO EFETUA  M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA ENTRE OUTROS. OS MARCHANDS RECOMENDAM CAUTELA E MUITA INFORMAÇÃO ANTES DA COMPRA DE UMA OBRA DE ARTE. AS OPINIÕES DIVERGEM QUANDO O ASSUNTO É INDICAR OS ARTISTAS QUE REPRESENTAM MELHOR INVESTIMENTO.  A MARCHAND MARINA POTRICH INDICA  SIRON, POTEIRO, LUIS MAURO, SELMA PARREIRA, MARCOS COELHO, GALENO, ADIR SODRÉ, EMANUEL NASSAR, ALCIONE GUIMARÃES,  LEO PINCEL E LUIS MAURO. UMA NOVIDADE NO MERCADO DE ARTE É O SISTEMMA DE PERMUTA LANÇADO PELA ENCOL, ONDE O CLIENTE (DE PREFERÊNCIA O PRÓPRIO ARTISTA) TROCA SUAS OBERAS  POR APARTAMENTOS. A CONSTRUTORA JÁ RECEBEU PROPOSTAS DE SIRON FRANCO E DO PINTOR PERUANO VICTOR HUGO  BRAVO ROMERO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 103 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA  60

FONTE: GOMES, NILSON. PINCELADAS NA ARTE GOIANA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 02/08/93, CAD.DM REVISTA.

RESUMO: ENTREVISTA COM O CRÍTICO DE ARTE E ESCRITOR MIGUEL JORGE QUE FALA SOBRE O MERCADO DE ARTE GOIANA; A QUALIDADE DA PRODUÇÃO DE NOVOS ARTISTAS, O TRABALHO DE ARTISTAS VETERANOS E SUAS PESQUISAS EM BUSCA DE NOVAS FORMAS E TEXTURAS, COMO  OS ARTISTAS: GOMES DE SOUZA, FERNANDO COSTA FILHO, VANDA PINHEIRO, SAIDA CUNHA, NEUZA MORAES, ALFREDO FARIA, ROOS, DEC, ANA MARIA PACHECO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, OMAR SOUTO, M.CAVALCANTE, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA, IZA COSTA, SIRON FRANCO E D.J. OLIVEIRA. MIGUEL DIVIDE OS ARTISTAS EM 2 NÚCLEOS, OS REPRESENTANTES DOS ANOS 60 E DOS ANOS 70, E DIZ QUE ESTARÍAMOS NA 3ª OU 4ª GERAÇÃO, ONDE APARECE UM ACUMULO DE ARTISTAS COMO: ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, PARANHOS, MARCELO SOLÁ, CÉLIO BRAGA, MARIA ANTONIETA, DIJÓDIO, LUIZ MAURO, ENAURO, SOBRAL, PAULO VEIGA, CARLOS FERNANDO, CARLOS SENA. COMENTÁRIOS SOBRE A PRODUÇÃO ARTÍSTICA GOIANA, A INSERÇÃO NO MERCADO DE ARTES, O INVESTIMENTO EM ARTES PLÁSTICAS, O TRABALHO DE ARTISTAS POPULARES, AS BIENAIS GOIANAS, A RELAÇÃO DE NOVOS TALENTOS , AS DIFICULDADES FINANCEIRAS PARA PRODUÇÃO ARTÍSTICAS E TAMBÉM SOBRE OUTROS CRÍTICOS DE ARTE EXISTENTE EM GOIÁS. ÊNFASE NA SUA APRECIAÇÃO POR ARTES PLÁSTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 106 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 61

FONTE: PROJETO CULTURAL. LEI MUNICIPAL DE INCENTIVO. CIRCUITO DE PALESTRAS. UM OLHAR CRÍTICO SOBRE A ARTE. GOIÂNIA, 2006. CARTAZ COLOR. (31 X 46 CM)

RESUMO: PALESTRAS E MESA-REDONDA QUE OCORREM NA GALERIA DE ARTE CONTEMPORÂNEA POTRICH (GOIÂNIA/GO) DIA 27/04/2006 – PALESTRA COM MARCUS LONTRA E DIA 26/05/2006 PALESTRA COM MARCO GIANNOTTI. CONVIDADOS À MESA-REDONDA: AGUINALDO COELHO, CIÇA FITTIPALDI, DIVINO SOBRAL, ELIANE CHAUD, FABÍOLA MORAIS, LEO ROMANO E LUIZ MAURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 62

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓS. A ARTE DOS INHUMENSES NA GALERIA CASA GRANDE. O POPULAR, 12 JUN.1986. CAD. 2, P. 18.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ A GRANDE TELA DO GRUPO DE GOIÁS”, DE 10 A 20/06/1986, NA CASA GRANDE  GALERIA DE ARTE. OS JOVENS ARTISTAS DE INHUMAS, SE AUTO-INTITULAM “GRUPO DE GOIÁS” E É COMPOSTO POR NONATO, DIJÓRGIO, DI PAIVA E LUIZ MAURO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30. PASTA N. 230. NONATO.

REFERÊNCIA 63

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PINCELADAS UTÓPICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 DEZ. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: INDIVIDUAL “DIALETOS, DE NONATTO COELHO, NO MAG. NONATTO EXPÕE SÉRIE DE  TELAS E DESENHOS SOBRE PAPEL, ENFOCANDO A ARTE CONTEMPORÂNEA, UM JOGO DE FORMAS CENTRADO NA FIGURA HUMANA. NA DÉCADA DE 80, NONATTO INTEGROU O GRUPO PINCEL ATÔMICO COM EDNEY ANTUNES E FORMOU O GRUPO DE GOIÁS COM DI PAIVA, JJÓDIO E LUIZ MAURO. EM 1991, FIXOU-SE NA GRÉCIA. ATUALMENTE RESIDE EM INHUMAS ONDE TEM SEU ATELIÊ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 31. PASTA N. 230. NONATO.

REFERÊNCIA 64

FONTE: O HOMEM NA MULTIDÃO. A VOZ, INHUMAS,P.8, 01 A 30 NOV. 2005.

RESUMO: OARTISTA NONATTO COELHO, NASCEU EM 23.09.1963 EM MONTALVÂNIA – MG, FIXANDO RESIDÊNCIA EM CATURAÍ-GO, AOS 3 ANOS DE IDADE. AOS 18 ANOS ENTROU PARA O MUNDO DAS ARTES, QUANDO CONHECEU SIRON FRANCO E OMAR SOUTO. NA DÉCADA DE 80, FORMOU O GRUPO PINCEL ATÔMICO COM EDNEY ANTUNES E FORMOU O “GRUPO DE GOIÁS” COM DIPAIVA, DJÓRGIO E LUIZ MAURO. EM 1985 PARTICIPOU DA EXPOSIÇÃO  ITINERANTE BRASIL-JAPÃO. EM 1991 GANHOU PRÊMIO VIAGEM A PARIS DA BIENAL DO ESTADO DE GOIÁS. MOROU NA GRÉCIA POR 11 ANOS, ATUALMENTE RESIDE EM INHUMAS-GO. A ARTE DE NONATTO É EMINENTEMENTE URBANA, UM JOGO DE FORMAS CENTRADO NA FIGURA HUMANA OU  MORFOLOGIAS ANTOPOCÊNTRICAS COM CERTAS VARIAÇÕES ESQUEMÁTICAS, RIJOS E SIMPLICIDADE. NONATTO EXPÕE “DIALETOS: PINTURAS E DESENHOS”, DE 07.12.2005 A 06.01.2006, NO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 230. NONATO.

REFERÊNCIA 65

FONTE: ESPAÇO CULTURAL CONTEMPORÂNEO VENÂNCIO. OLHAR MULTIPLICADO, A NOVA ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA EM JULHO E AGOSTO DE 2002. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 2002.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA EM JULHO E AGOSTO DE 2002 NA GALERIA ECCO I E II (BRASÍLIA/DF). ARTISTAS QUE EXPÕEM TÍTULOS: MARCELO SOLÁ, SANDRO GOMIDE, TELMA ALVES, LUIZ MAURO, JULIANO DE MORAES, RODRIGO GODÁ, ELYESER SZTURM, ENAURO DE CASTRO, DIVINO SOBRAL, EDNEY ANTUNES, PAULO VEIGA JORDÃO E CARLOS SENA. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 66

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 DE OUT. 1995, P. 2, CAD. 2.

RESUMO: OS ARTISTAS PLÁSTICOS PIRANDELLO E JOÃO COLAGEM FORAM OS VENCEDORES DA II MARATONA DE ARTE, REALIZADA NO SHOPPING BOUGAINVILLE.  TAMBÉM FORAM SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATO, EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORO, LEONARDO ROMANO, MARCELO LIMA, ALBERTO TOLENTINO, J. JÚNIOR, HEMERSON CARLOS, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO E ROGÉRIO FLORI, LUIZ MAURO QUE MERECEU REFERÊNCIA ESPECIAL DO JÚRI. O JÚRI QUE AVALIOU AS OBRAS, NOS ÚLTIMOS DIAS 25 E 26, FOI FORMADO POR NADIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY. O ARTIGO INFORMA AINDA SOBRE A TEMÁTICA ABORDADA POR CADA ARTISTA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)    

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 148 –A, JOÃO COLAGEM.  

REFERÊNCIA 67

FONTE: SECRETARIA DE CULTURA. GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY. 14º SALÃO ANAPOLINO DE ARTE. ANÁPOLIS/GO, 2005. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: 14º SALÃO ANAPOLINO DE ARTE QUE OCORRE DE 23 DE SETEMBRO A 21 DE OUTUBRO DE 2005, NA GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY (ANÁPOLIS/GO). PARTICIPAM OS ARTISTAS: PITÁGORAS, MARCELO SOLÁ, LHWOLF, LUDMILA STECKELBERG,  ZÉ CÉSAR, JOÃO ANGELINI (COM PREMIAÇÃO), MARIANA MARCASSA, SANDRO GOMIDE, LUIZ MAURO, FREDERICO LADD, EDNEY ANTUNES, TIAGO ALARCÃO, ELIANE CHAUD, MARCUS FREITAS, NEILA RIBEIRO, SILVIO MORAIS (COM PREMIAÇÃO), TELMA ALVES, ANDRÉA CAMPOS E WALTER MENON, LUCIANA PAIVA (COM PREMIAÇÃO) E GIOVANNA RODRIGUES. 

CONTÉM TAMBÉM CONVITE/POSTAL E CONVITE INDIVIDUAL PARA EXPOSIÇÃO.  

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 68

FONTE: PREFEITURA MUNICIAL. PALÁCIO DA CULTURA. CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS.  EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89.  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 09 DE OUT. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89, COM FESTIVAL DE MÚSICA, LITERATURA E ARTES PLÁSTICAS, PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. O EVENTO ACONTECE NO PALÁCIO DA CULTURA (PÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA) DE 03 A 09 DE OUTUBRO DE 1989. NA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS EXPUSERAM: ALCIONE GUIMARÃES, NONATO, LUIS MAURO, DJÓDIO, ANTONIO SIBASOLLY, LUIS BARBOSA, DI PAIVA, BENÉ, ALEXANDRE LIAH, SIÁPDA, SEBASTIÃO TAVEIRA, CÉLIO BRAGA, ELMA CARNEIRO, SÉRGIO BLEIK, JOSÉLIO MARANHÃO, ISAAC ALARCÃO E OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 69

FONTE: BR80 PINTURA  BRASIL DÉCADA 80. SÃO PAULO CULTURTAL ITAÚ, 1991. P.27,71.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

LUIZ MAURO


