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LUIS OLINTO

CÓDIGO DO ARTISTA: 170

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CASA DE CULTURA. CERÂMICA DE LUIZ OLINTO. ITUMBIARA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE CERÂMICAS DE LUIZ OLINTO NA CASA DE CULTURA (ITUMBIARA/GO) DE 28 DE NOVEMBRO A 03 DE DEZEMBRO DE 1995. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. LUIZ OLINTO: ARTE DA TERRA EM 10 ANOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 15 DE AGOSTO A 02 DE SETEMBRO DE 2000.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

REFERNCIA 03

FONTE: OLINTO, LUIZ. ARTE DA TERRA. GOIÂNIA, [200??].

RESUMO: CATÁLOGO CONTENDO OBRAS DE LUIZ OLINTO, CURRICULUM VITAE (PORTUGUÊS/INGLÊS), CROMOS E CARTÃO POSTAL DE APRESENTAÇÃO COM ENDEREÇO DO ATELIER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE. UMA NOVA GALERIA DE SUA ÉPOCA. GOIÂNIA, [200?]
RESUMO: CÁTALOGO DE APRESENTAÇÃO DO NOVO ESPAÇO DA ÉPOCA GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO) CONTENDO CROMO DOS ARTISTAS: ROMANELLI, POTEIRO, CARLOS BRACHER, AGNALDO MORENO, LIAH, GILVAN CABRAL, DORA PARENTES, NEWTON MENDONÇA, IVANA THOMÉ, M.CAVALCANTI, AUCIZER, GLAUCO COSTA, EDNA MELO, MARCELO LIMA, SIRON FRANCO, JEAN PIERRE, EVANDRO, ADÉLIO SARRO, SÉRGIO FERREIRA, LUIZ OLINTO, ALDEMIR MARTINS, TYRONE, RUI DE PAULA, VICTOR HUGO, LUIZ C. MORGILLI, MARIA GUILHERMINA, ZULENO, ISA COSTA, INOS CORRADIM, MANOEL COSTA, ELEUZA MAMEDE E GUSTAVO ROSA.  

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: NERCESSIAN, LARA. A ARTE ARQUITETÔNICA DE OLINTO. O POPULAR, GOIÂNIA, 24/03/95, CAD. 2, P. 08.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS DE LUIZ OLINTO A PARTIR DE 02 DE ABRIL 1995, NO JARDINS (LOTEAMENTO NA AVENIDA RIO VERDE – GOIÂNIA/GO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FORMAS DA NATUREZA NAS PEÇAS DE LUIZ OLINTO. O POPULAR, GOIÂNIA, 15/08/2000, CAD. 02, P. 07.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “ARTE DA TERRA EM DEZ ANOS – ESCULTURAS E PAINÉIS” DE LUIZ OLINTO REÚNE SUA PRODUÇÃO DO PERÍODO DE ANOS. A MOSTRA QUE REÚNE 23 PEÇAS, ENTRE ESCULTURAS E PAINÉIS PRODUZIDOS A PARTIR DA TERRACOTA VITRIFICADA ACONTECE NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA DE 15 DE AGOSTO A 02 DE SETEMBRO DE 2000.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ARTE PARA AUMENTAR A QUALIDADE DE VIDA. O POPULAR, GOIÂNIA, 03/04/2000. CAD. 2, P. 6.

RESUMO: A FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA OFERECE A PARTIR DE ABRIL DE 2000, CURSOS LIVRES DE ARTES COM OS ARTISTAS PLÁSTICOS GOMES DE SOUZA E LUIZ OLINTO E COM O HISTORIADOR ADELMO CAFÉ.  OS CURSOS SÃO DIRECIONADOS A EXECUTIVOS E PROFISSIONAIS LIBERAIS. O CURSO DE “INTRODUÇÃO À HISTÓRIA DA ARTE” SERÁ MINISTRADO PELO PROFESSOR ADELMO CAFÉ,  O ARTISTA GOMES DE SOUZA VAI MINISTRAR O CURSO “ARTE COMO EQUILÍBRIO” E  O ARTISTA PLÁSTICO LUIZ OLINTO VAI MINISTRAR O CURSO DE “MODELAGEM EM ARGILA” – A ALQUIMIA NA TERRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 
DOCUMENTO 08

FONTE: MENINAS FAZEM PAINEL DA CASA DAS FLORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 30/05/2000, CAD. CIDADES, P. 4B.

RESUMO:  UM GRUPO DE MENINAS DE RUA DE GOIÂNIA ESTÁ TENDO A OPORTUNIDADE DE INICIAR NO UNIVERSO DAS ARTES PLÁSTICAS, PARTICIPANDO DA MODELAGEM E PINTURA DE UM PAINEL DE CERÂMICA CRIADO PELO ARTISTA PLÁSTICO LUIZ OLINTO. O PAINEL VAI ENFEITAR O MURO DA CASA DAS FLORES, UNIDADE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO (FUMDEC).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 09

FONTE: CAMPINEIROS RECEBERÃO TROFÉU SENADOR MORAIS FILHO. PONTO DE VISTA, GOIÂNIA, 6 A 12 DE DEZEMBRO DE 1998. P. 16.

RESUMO: O FESTIVAL ARTE & HOMENAGEM À TRADIÇÃO DE CAMPINAS OFERECERÁ O TROFÉU SENADOR MORAIS FILHO AOS NOEMS DE FAMÍLIAS MAIS TRADICIONAIS DO BAIRRO, AOS CAMPINEIROS ILUSTRES NA IMPRENSA, NAS ARTES, NA POLÍTICA, NO COMÉRCIO E ÀS ENTIDADES.  O TROFÉU É UMA RÉPLICA DO ANTIGO CORETO DA PRAÇA CORONEL JOAQUIM LÚCIO (JÁ DEMOLIDO), RECRIADO PELO ARTISTA PLÁSTICO LUIZ OLINTO. O FESTIVAL SERÁ REALIZADO NO DIA 08 DE ABRIL DE 1998, NA OPORTUNIDADE HAVERÁ EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS IVANOR FLORÊNCIO, EURIPEDES SANTANA, ANTUNIS ARANTES, GILDO MUNDIM, JORGINHO MARQUES E TEREZA VÍRGINIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: ARTE DO BRASIL CENTRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25/03/97, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASIL CENTRAL – 2ª EDIÇÃO” COM 12 ARTISTAS DE GOIÁS, BRASÍLIA E TOCANTINS, NA CEVEL (GOIÂNIA/GO) A PARTIR DE 25/03/1997. DE GOIÁS, PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OITO ARTISTAS. SÃO ELES OS PINTORES GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, NEUSA PERES, M. CAVALCANTI, TAI HSUAN NA, E OS ESCULTORES LUIZ OLINTO E JOSÉ LUIZ LOPES GARCIA. GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA REPRESENTAM A CAPITAL FEDERAL NA MOSTRA. DO TOCANTINS PARTICIPA DO PROJETO GLÊNIO LIMA. CADA ARTISTA APRESENTA TRÊS OBRAS, EM TAMANHOS E TÉCNICAS DIVERSAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: E DO BARRO SE FEZ ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 28/11/95, CAD. 2, P. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ESCULTURAS” DE LUIZ OLINTO NA CASA DE CULTURA (ITUMBIARA/GO) DE 25 DE NOVEMBRO A 03 DE DEZEMBRO DE 1995.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
DOCUMENTO 12

FONTE: A ENERGIA QUE BROTA DO BARRO. ATUALITTÁ, GOIÂNIA, ANO V, N. 23, 1994.

RESUMO: MATÉRIA SOBRE O TRABALHO DE LUIZ OLINTO (DADOS INCOMPLETOS).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
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DOCUMENTO 13

FONTE: GALERIA DE ARTE ITINERANTE/ ITINERANT ART GALLERY FORM BRAZIL. LUIZ OLINTO & TÂNIA LOPES.  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÃO COLETIVA. GOIÂNIA; MIAMI, 1998. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE LUIZ OLINTO E TÂNIA LOPES EM GOIÂNIA – NO CONDOMÍNIO HORIZONTAL GRANVILLE, DE 17 A 27 DE SETEMBRO DE 1998. E EM MIAMI BEACH – NO THE PRESIDENT HOTEL DE  27 DE AGOSTO A 09 DE OUTUBRO DE 1998. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: OLINTO, LUIZ. LUIZ OLINTO CERÂMICA. GOIÂNIA, [200?]

RESUMO: CATÁLOGO CONTEM DADOS TÉCNICOS DAS OBRAS, CROMOS DE TRABALHOS DO ARTISTA, ENDEREÇO DO ATELIER E CURRICULUM VITAE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: OLINTO, LUIZ. LUIZ OLINTO. GOIÂNIA, [200?]

RESUMO:  PORTIFÓLIO DO ARTISTA PLÁSTICO CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMOS DE SUAS PRODUÇÕES, INFORMAÇÕES CURRICULARES E ENDEREÇO DO ATELIER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
DOCUMENTO 16

FONTE: SECRETARIA DE CULTURA. DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO. 57º BATISMO CULTURAL. LUIZ OLINTO. GOIÂNIA, [199?]. 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES E BIOGRÁFICAS DO ARTISTA PLÁSTICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 17

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE PARA DECORAR. O POPULAR,  GOIÂNIA, 27/01/2005, CAD. MAGAZINE, P. 01

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O VALOR DA ARTE DECORATIVA COM OPINIÃO DE ALGUNS MARCHAND E  DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: GIBRAN, WAGNER LUZ, EVANDRA ROCHA, LUIZ OLINTO E AMAURY MENEZES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)   

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01
FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 FOLDER COLOR.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS. [S.N.], GOIÂNIA, 06 JUL. 1999.

RESUMO: COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA. FOTO AÉREA DE GOIÂNIA. EXPOSITORES: AMAURY MENEZES, KTENAS, POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, DÔIA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, GOMES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARANHÃO CAVALCANTE, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, PIRANDELLO, ROOS, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SOUZA NETTO, VIRGÍNIA GUIMARÃES; HOMENAGEADOS:  CONFALONI, MARCOS VEIGA, OCTO MARQUES, PÉCLAT DE CHAVANNES, REINALDO BARBALHO, RITTER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE:  II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA. GOIÂNIA, 1989. 01 FOLDER.

RESUMO:  II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA. DE 15 À 18 DE AGOSTO DE 1996. HOMENAGEM AO PROFESSOR COLEMAR NATAL E SILVA.  EXPOSIÇÃO : “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS”. ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J. VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURES, LUIZ OLINTO, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO, TOLOSA. ARTESANATO E VARAL DE POEMAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 007, NA PASTA 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 05

FONTE: CATEDRAL DAS ARTES. GOIÂNIA, 2001. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE 21 ESCULTORES E CERAMISTAS DE GOIÁS. ABERTURA: 27 DE ABRIL DE 2001 ÀS 20:30H. EXPOSIÇÃO DE 27 DE ABRIL A 20 DE MAIO DE [2001]. PARTICIPANTES: ADMAR, ANAHY JORGE, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, GILVAN CABRAL, JOSÉ LUIZ, LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ OLINTO, LUIZ  TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008,  NA PASTA 29 –ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 06

FONTE:  GALERIA DE ARTE BAUHAUS. III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA. GOIÂNIA, 2001

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 12, NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO. 
REFERÊNCIA 07

FONTE: ESPAÇO CULTURAL DA PINAUTO. COLETIVA NA EUNICE FERNANDES GALERIA DE ARTE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE EUNICE FERNANDES, ESPAÇO CULTURAL DA PINAUTO, DE 14 À 23 DE JUNHO DE 1994. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AILSO BRAZ CORRÊA, CARLOS DA CRUZ, CLEBER GOUVEIA, CLÉA COSTA, LUIZ OLINTO, MARIA GUILHERMINA, M. CAVALCANTE E WALDOMIRO DE DEUS. CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO. 

REFERÊNCIA 08

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P 168.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. AS CORES DO BARRO. EXPOSIÇÃO DE 07 DE JUNHO À 04 DE JULHO DE 1994. CATÁLOGO/FOLDER. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “AS CORES DO BARRO” DE 07/06 À 04/07/1994 NO MAG. EXPÕEM: ANTUNES ARANTIS – APRESENTAÇÃO DE MIGUEL JORGE, DIVINO JORGE – APRESENTAÇÃO DE BRASIGÓIS FELÍCIO, ELIETE CAETANO – APRESENTAÇÃO YÊDA SCHMALTZ, ENÉAS – APRESENTAÇÃO JOSÉ ELVERT FERREIRA, LUIS OLINTO – APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE, NOÉ LUIZ – AUTO APRESENTAÇÃO E NORMA CAIADO – APRESENTAÇÃO DE REINALDO BARBALHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: LETÍCIA, ÉRIKA. A ARTE DE PRESENTEAR. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 DEZ. 1994. CADERNO 2.

RESUMO: 5ª EDIÇÃO DA MOSTRA “PEQUENOS FORMATOS” NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. VÁRIAS OPÇÕES DE PRESENTES NATALINOS, COM  TRABALHOS DE 70 ARTISTAS PLÁSTICOS NAS ÁREAS DE PINTURA, ESCULTURA, GRAVURA, CERÂMICA E PRESÉPIO. DENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: ANTÔNIO POTEIRO, CLÉBER GOUVÊA, JUCA DE LIMA, AMAURY MENEZES, LUIZ OLINTO, MARIA GUILHERMINA, SIRON FRANCO, TAI-HSUAN-AN, FÉ CORDULA, FERNANDO COSTA FILHO E ÂNGELOS KTENAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, PASTA N. 034- ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 11

FONTE: MORAES, KARLA  JAIME. ESCULTURAS NA PRAÇA DO SOL. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 OUT. 1990. CADERNO 2. P.1.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO 57º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE GOIÂNIA, PROMOVEM EXPOSIÇÃO AO AR LIVRE NA PRAÇA DO SOL. EXPÕEM DE GOIÁS: ANTUNIS ARANTES, GILVAN CABRAL, SIVAL VELOSO, MARIA GUILHERMINA, J. VALENTE, ELIFAS, LUIZ OLINTO, CÉSAR DE PAULA, ENÉAS,KEN, XAVIER, ALDEMAR PRUDÊNCIO, LÁZARO VALTER AZAMBUJA, VALTER CARECCHIO, CLEIDER E HÉLIO RODRIGUES DE MIRANDA. DE BRASÍLIA: OMAR FRANCO E HUMBERTO BRASIL E DE CUIABÁ JANIO BORGES. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERENCIA 12

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 1

8 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 08 –AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 13

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PARK SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MANOEL DOS SANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGELO KTENAS, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 - ALCIONE

REFERÊNCIA 14

FONTE: DRUMMOND, PATRÍCIA. ARTE GOIANA PARA AMERICANO VER. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JAN.1997.

RESUMO: ARTISTAS GOIANOS E BRASILIENSES IRÃO EXPOR EM BOSTON, DE 03 À 14 DE FEVEREIRO, NUMA INICIATIVA  DO PROJETO CULTURAL GALERIA DE ARTE ITINERANTE. DA EXPOSIÇÃO “CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL” PARTICIPAM OS BRASILIENSES GLÊNIO BIANCHETTI, GLÊNIO LIMA, TARCISO VIRIATO, TONHINHO DE SOUZA E OS GOIANOS GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, JOSÉ LUIZ, LUIZ OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO E TAI. A MOSTRA PODERÁ SER VISTA EM GOIÂNIA, NO MÊS DE MARÇO, E EM BRASÍLIA, NO MÊS DE ABRIL. SERÁ A 1ª MOSTRA COLETIVA DO MENCIONADO PROJETO, OS CRITÉRIOS BÁSICOS UTILIZADOS PARA A SELEÇÃO DOS NOMES FORAM A EXPERIÊNCIA DE CADA UM  EM EXPOSIÇÕES NO EXTERIOR E TAMBÉM A REPRESENTATIVIDADE DAS OBRAS EM TERMOS DE BRASIL. O PROJETO CULTURAL GALERIA DE ARTE ITINERANTE É UM PROGRAMA INDEPENDENTE DE QUALQUER INSTITUIÇÃO OU ENTIDADE LIGADOS AS ARTES NO ESTADO, BUSCANDO FIRMAR PARCERIAS COM A INICIATIVA PRIVADA E TAMBÉM COM ÓRGÃOS PÚBLICOS DO GOVERNO ESTADUAL E MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO, ORÇADA EM TORNO DE 20 MIL, RECEBEU POUCO PATROCÍNIO, OS ARTISTAS TIVERAM DESPESAS PARA CUSTEAR, PORÉM AS PERSPECTIVAS FUTURAS OS ESTIMULARAM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 37, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 15

FONTE: AABB FAZ FESTA PARA ARTE LOCAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 AGO. 2000. CADERNO DM REVISTA, P. 3.

RESUMO: SERÁ ABERTA HOJE, AS 20H, NA AABB – ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL, A 6ª SEMANA DE ARTE (SENART).  O EVENTO, QUE DURA ATÉ 13/08, TRAZ EXPOSIÇÃO DE QUADROS, PORCELANAS, CERÂMICAS, ESCULTURAS E FOTOGRAFIAS, ALÉM DE POESIA FALADA, POEMAS-CARTAZ E VARAIS DE POESIA. ALÉM DOS VENCEDORES DO CONCURSO – ARTISTAS NOVOS INICIANTES -  FAZEM PARTE DO EVENTO ARTISTAS JÁ CONSAGRADOS COMO AMAURY MENEZES, GENÉSIO DAVID AMARAL, GRAÇA ESTRELA, JOÃO CAETANO, LÊDA SELMA, LUIZ OLINTO, LUIZ DE AQUINO, MALU RIBEIRO, MARIA GUILHERMINA, MIGUEL JORGE, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, SÁIDA SOARES, TAI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 54, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 16

FONTE: MARIA, GÊZA. AABB ABRE HOJE 6ª EDIÇÃO DA SENART. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 AGO. 2000. CADERNO 2, P. 02.

RESUMO: A ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL ABRE HOJE A 6ª SEMANA DE ARTE (SENART). OS PARTICIPANTES SÃO FUNCIONÁRIOS DO BANCO E OUTROS DA COMUNIDADE EM GERAL. A 6ª EDIÇÃO DA SENART É COORDENADA POR GRAÇA ESTRELA, ARTISTA PLÁSTICA E POR LÊDA SELMA, ESCRITORA. ENTRE OS SELECIONADOS ESTÃO:  DENI VILELA, ROSA, ALCIONE, MARILDA PASSAGLIA E VANYA PIMPÃO. ARTISTAS COMO MARIA GUILHERMINA, LUIZ OLINTO, AMAURY, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, SÁIDA E TAI PARTICIPAM COMO CONVIDADOS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 55, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 17

FONTE: SEBBA FILHO, JARDEL. LEVANDO A VIDA NA ARTE. REVISTA FOCO. BRASÍLIA, N. 39 . P. 166 À 170, DEZ 1998.

RESUMO: APESAR DAS DIFCULDADES, GOIÂNIA CIDADE AINDA JOVEM E QUE AINDA ESTÁ NO PROCESSO DE CONSTRUÇÃO DE SUA IDENTIDADE CULTURAL VEM SE TORNANDO UM PÓLO DAS ARTES PLÁSTICAS NO PAÍS. BERÇO DE GRANDES ARTISTAS, COMO D.J. OLIVEIRA, SIRON, POTEIRO, AMAURY MENEZES ENTRE OUTROS, A CARÊNCIA MAIOR DO MUNICÍPIO ESTARIA NA ESTRUTURA ECONÔMICA DEFICITÁRIA DO PAÍS, REFLETINDO NOS ESTADOS E MUNICÍPIOS, NA FALTA DE RECURSOS QUE SUBSIDIEM A CULTURA. OS ESPAÇOS VOLTADOS À CULTURA COMO GALERIAS E MUSEUS SÃO EM NÚMERO SUFICIENTE. O PÚBLICO PRECISA SER ESTIMULADO A FREQUENTAR EXPOSIÇÕES E ADQUIRIR OBRAS DE ARTE. VÁRIOS ARTISTAS DÃO SEU DEPOIMENTO SOBRE ARTES PLÁSTICAS NA REGIÃO; COMO TAMBÉM PROPRIETÁRIOS E GERENTES DE GALERIAS PARTICULARES E DO ESTADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 18

FONTE: MARTINS, FERNANDO. MILAGRE DA ARTE PELAS MÃOS DO HOMEM.O POPULAR – CADERNO 2.14.JUL.1992

RESUMO: PELA 2ª VEZ ACONTECE A  MOSTRA ESCULTORES GOIANOS NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, REUNINDO 25 ARTISTAS QUE ASSINAM OS MAIS DE 40 TRABALHOS EXPOSTOS. A ABERTURA ACONTECE HOJE (14.JUN.1992) ÀS 17:30H NA PRAÇA DO SOL (SETOR OESTE)) COM APRESENTAÇÃO DA ORQUESTRA DE VIOLEIROS DE GOIÁS .A MOSTRA PERMANECE ATÉ 21.JUN.1992, COM TRABALHOS DE:GILVAN, ANTUNES ARANTES, XAVIER, SOUZA NETO, ANGELO KTENAS, MARIA GUILERMINA, LUIZ OLINTO, EDNA, ENEAS, IRENE NUNES, WALTER CARECCHIO E OUTROS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 89. PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 19

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. P.1. 18 AGO. 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS” NO 1º ANDAR DO CENTRO DE CULTURA E CONVEÇÕES.SÃO OBRAS DE 28 ESCULTORES GOIANOS COMO: ANTÔNIO POTEIRO, LUIZ OLINTO, ANGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, ANTUNES ARANTES, ADMAR CUST/ODIO, ANAHY, ANTÔNIO  VIEIRA, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETO E TOLOSA. OBS.: O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS É O ARTISTA MÁRCIO MARTINS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.102.PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 20

FONTE: MUSEU DA ESCULTURA É INAUGURADO. O POPULAR. GOIÂNIA, 28/12/2000, CAD. 2, P. 6 – 2ª COLUNA/MATÉRIA.

RESUMO: INAUGURAÇÃO OFICIAL (28/12/2000) DO MUSEU DA ESCULTURA AO AR LIVRE, NA PRAÇA UNIVERSITÁRIA. À FRENTE DO PROJETO, A ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS – PRESIDENTE MÁRCIO MARTINS. CEDERAM  SEUS TRABALHOS: ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, LOURES, NEUSA MORAES, HÉLIO RODRIGUES (HOMEM DE DEUS), ADMAR CUSTÓDIO, DANIELLE GOUTHIER, MÁRCIO MARTINS, NOÉ LUÍS, MARILDA PASSOS, LARA LUIZA, NARCISA CORDEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, TOLOSA, JÚLIO VALENTE, APARECIDA QUEIROZ, KEN YUÇA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, SIVAL VELOSO, LÉIA LEAL. TAMBÉM HÁ OBRAS DE ARTISTAS QUE JÁ MORRERAM COMO DIVINO JORGE, GUSTAV RITTER, PRUDÊNCIO E DINA COGOLLI. OS PAINÉIS SÃO ASSINADOS POR LUÍS OLINTO E  AMÉRICO DE SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, NA PASTA N. 23 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA: 21

FONTE: PASSEIOS POR PONTOS CULTURAIS DA CAPITAL. O POPULAR, GOIÂNIA. 11.FEV.2000

RESUMO: PROJETO CITY TOUR CULTURAL POR GOIÂNIA, A PARTIR DE 16 FEV.2000 DAS 13:30 ÀS 17 H, COM O OBJETIVO DE DIVULGAR O PATROMÔNIO CULTURAL DO ESTADO E PROPICIAR UM CONTATO DO PÚBLICO COM OS ARTISTAS. OS GRUPOS SAIRÃO DA ESCOLA DE ARTES VISUAIS NO PARTENON CENTER E PASSARÃO PELOS ATELIÊS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS ANTÔNIO POTEIRO E LUIZ OLINTO, O MUSEU ANTROPOLÓGICO DA UFG E O CENTRO CULTURAL MARTIN CERERÊ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 118. PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO
REFERÊNCIA 22

FONTE:BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMARA, DUAREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MARY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNARDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLA, KEN YIAÇA, STIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 23

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. COM TÉCNICAS E ESTILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, SARA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, NOÊMIA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 24

FONTE: TIMM, NÁDIA ARTISTAS SE UNEM PARA APOIAR ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. O POPULAR, GOIÂNIA. 16 ABR. 1998, CADERNO 2, P.3

RESUMO: A ASSOCIAÇÃO DE COMBARTE AO CÂNCER E ALGUNS ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS SE UNIRAM PARA ORGANIZAR CAMPANHA PARA LEVANTAR RECURSOS PARA A ASSOCIAÇÃO,QUE SERÁ LANÇADA NO PRÓXIMO MÊS. A CAMPANHA LATINHA PELA VIDA” SERÁ DIVIDIDA EM DUAS ETAPAS: NA PRIMEIRA ETAPA CADA ARTISTA  DOARÁ UMA OBRA PARA SER COMERCIALIZADA EM UMA EXPOSIÇÃO COLETIVA E NA 2º ETAPA, TAMBÉM COM A PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS, A CAMPANHA CONSISTIRÁ NA COLETA DE LATINHAS DE ALUMÍNIO, EM PONTOS ESTRATÉGICOS DA CIDADE, DESTINADA A RECICLAGEM. ARTISTAS QUE APOIAM A CAMPANHA: AMAURY MENEZES, SANDRO TORRES, ROOS, PIRANDELLI, CLÉA COSTA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO E MARIA GUILHERMINA

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24, PASTA N. 57 – CLÉA COSTA

REFERÊNCIA 26

FONTE: BABEL DE IRREVERÊNCIA E TALENTO. ATUALITTÁ, [GOIÂNIA], N. 32, P. 29-36, 1995.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE AS OBRAS, PROCESSO CRIATIVO E TEMÁTICA  DO ARTISTA PLÁSTICO LIAH. APRESENTA O TRABALHO CERÂMICO E ARQUITETÔNICO DE LUIZ OLINTO, A SIMPLICIDADE DOS TEMAS QUE WALDOMIRO DE DEUS RETRATA EM SUAS TELAS E O ELEMENTO MAIS CARACTERÍSTICO DAS TELAS DE DÔIA – AS ÁRVORES. 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 26

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA (GOIÂNIA/GO). CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTURAS NA FEIRA DA LUA, NA PRAÇA TAMANDARÉ (ALA NORTE). ABERTURA DO EVENTO EM 04 DE DEZEMBRO DE 1993, PREMANÊNCIA DE 04 A 12 DE DEZEMBRO DE 1993. EXPÕEM: ALDEMAR PRUDÊNCIO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNES ARANTES, ELIETE, ENÉAS, LUIS OLINTO, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, NEUSA MORAES, ROCHANE TORRES E SOUZA NETO.

QUANTIDADE:   01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, NA PASTA N. 94 – ENÉAS.

REFERÊNCIA 27

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – D. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 28

FONTE: ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. [BRASÍLIA], 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE : ÁLFIO, ANGELO KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, D.J. OLIVEIRA, DOIA, EDNA SANTOS, ENÉAS, GILVAN CABRAL, ISA COSTA, J.SILVA, JUCA DE LIMA, LEIDES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARIA GUILERMINA, MARIA REGINA, NEUZA GARCIA, NORMA CAIADO, RAUL VICÊNCIO, REINALDO BARBALHO, ROOS, SELVO AFONSO, SIRON FRANCO, SIVAL VELOSO E VÂNIA FERRO. A MOSTRA ACONTECE NA SALA DE BANHO DECORAÇÕES (BRASÍLIA (DF), DE 30 DE JUN.A 10 JUL.1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 29

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. COLETIVA E  DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE,9  EXPOSIÇÃO DE 12 A 24 NOV 1991.CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 24 NOV.1991, NO MAC. HOMENAGEM: DA CRUZ, , ANGELOS KTENAS, GOMES, M. CAVALCANTE ,  NOÉ LUÍS, NION ALBERNAZ, PEDRO TEIXEIRA, BERNARDO ELIS, CÉLIA SIQUEIRA ARANTES. A ACADEMIA BRASILEIRA  DE LETRAS E VEREADOR DORACIANO ALVES, QUE RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. HAVERÁ LANÇAMENTO DO LIVRO “ACALANTO” DE ADA CURADO. EXPÕEM:  ESCULTORES – MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN UYAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, GILVAN CALBRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO CECY CURADO,  CLAYTON, DALREZ E WAGNER,; PINTORES- D.J.OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WERNER, CORA MARTINS, ZANONI, DENI BORGES, ANTUNES ATANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, RIS, VALDIR PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RORIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANCLER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARE IDA, EDNA SANTOS,  NOVAIS, G.ARAÚJO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N.88. - ELIFAS 
REFERÊNCIA 30

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 6. EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.4. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 31

FONTE: CASTRO’S PARK HOTEL: COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 5. EXPOSIÇÃO DE 29 AGO A 24 SET 1990.CONVITE.GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: V COLETIVA  DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO  SANTUÁRIO DA ARTE , DE 29 AGO A 14 SET 1990, NO CASTRO’S PARK HOTEL. HOMENAGEM: ADA CURADO E BELKISS SPENCIERE CARNEIRO DE MENDONÇA. EXPÕEM: ESCULTORES – NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, J VALENTE, LUIS TOLOSA, HELENA, JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS E MARA NUNES; PINTORES: VÂNIA FERRO, ZELO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RIRA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, JONAS MESQUITA. APRESENTAÇÃO: SATURNINO PESQUERO RAMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.5. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 32

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. I SANTUÁRIO PARA AS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO.1989. CADERNO 2.

RESUMO: O PROJETO “SANTUÁRIO DA ARTE” IDEALIZADO P0R ELIFAS, TORNOU-SE COLETIVO. IDEALIZADO PARA SER GALERIA ABERTA DO PRÓPRIO ARTTISTA, A IDÉIA FOI EMCAMPADA POR OUTROS ARTISTAS QUE JÁ TRABALHAM  EM SUAS OBRAS; SÃO MURAIS DE TERRACOTA, INTERCALADOS POR POEMAS DE AUTORES LOCAIS, E ESCULTURAS TAMBÉM EM TERRACOTA QUE INTEGRARÃO A GALERIA ABERTA.PARICIPAM: DALMO, DA CRUZ, VÂNIA FERRO, ILKA CANABRAVA, MARIA APARECIDA, LIBIA JONES, ODETE MASTROCOLA, MARIA SANTEIRA, LU SANTOS, LUIS OLINTO, MARIA HELENA, ANTUNES, ELIETE, CAETANO, CECI CURADO, LUZIA ALVES, MARIA CONCEIÇÃO RAMOS, MAURO RODRIGUES, MANOEL SANTOS E SIVAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.12. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 33

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 34

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA, QUE RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NINATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM ESCULTORES E OINTORES DENTRE ELES: ELIFAS, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA PASSOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA  35

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ARTE NATALINA EM MINIATURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV.1990, CAD. 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A VISÃO DO ARTISTA SOBRE O NATAL” PROMOVIDA PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE RESSALTA O TEMA NATALINO AGORA EM UMA VERSÃO MINIATURA. PARTICIPAM DA MOSTRA 17 PINTORES E 18 ESCULTORES: ANTUNES ARANTES, FERNANDO COSTA FILHO, MIRIAM PIRES, HENRIQUE, ROOS, OMAR SOUTO, D. J OLIVEIRA, TAI-HSUAN-NA, SANATAN, AMAURY MENEZES, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, LEONAM FLEURY, JUCA DE LIMA, DA CRUZ, DEK, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, MARÔT, OMAR FRANCO, CLÉA COSTA, CARDOSO DE MORAIS, EDNA, LENA, MARY APA, WAGNER, ANA MARIA CORDEIRO, NORMA CAIADO, JUÇARA SANTANA, CLEIDER, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, XAVIER, ANTÔNIO VIEIRA, GILVAN CABRAL, HÉLIO E ASSARURY AUCÊ. ATÉ O DIA 28 DEZ 1990 O PÚBLICO PODE CONFERIR E DAR UM TOQUE DE ARTE ÀS COMEMORAÇÕES QUE SE APROXIMAM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 36

FONTE: FRANÇA, EISA ALMEIDA. ESCULTURAS EM EVOLUÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 27 ABR. 2001. CADERNO DM REVISTA, P.3 A.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DE VEIGA VALE A 2001”, DE 27 ABR. A 20 MAIO 2001 NA CATEDRAL DAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE ESCULTORES E CERAMISTAS GOIANOS, DENTRE ELES: NATÔNIO POTEIRO, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAIS, ANAHY JORGE, LUIZ OLINTO, GILVAN CABRAL, MARILDA PASSOS, NOÉ LUIZ, ADMAR ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, JOSÉ LUIZ, LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ TOLOSA, NARCISA CORDEIRO E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 37

FONTE: FRANÇA, ELISA ALMEIDA. PASSEIO PELA ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 16 MAIO 2001. CADERNO DM REVISTA, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DE VEIGA VALE A 2001”, ATÉ DIA 20 NA CATEDRAL DAS ARTES. A MOSTRA REÚNE 20 ARTISTAS CERAMISTAS E ECULTORES, DE VÁRIAS GERAÇÕES. EXPÕEM: ADMAR CUSTÕDIO, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, JOSÉ LUIZ, JOSÉ LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ TOLOSA,MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, SIVAL VELOSO, MARIA GUILHERMINA,  NEUSA MORAES, JÚLIO VALENTE, SOUZA NETO, ANALLY JORGE, ANGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO E NOÉ LUIZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 38

FONTE: GALERIA DE  ARTE ITINERANTE. CONTEMPORARY ART OF CENTRAL BRAZIL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1977.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA,  GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS LOPES GARCIA, LUIS OLINTO, M. CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A EXPOSIÇÃO ACONTECERÁ NA SCOLLARY SQUARE GALLERY (BOSTON) DE 03 A 14 FRV. 1997, E GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA/DF) DE 20 A 31 MAIO 1997. O CATÁLOGO POSSUI APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM. TEXTO  EM INGLÊS/PORTUGUES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.122. GLÊNIO BIANCHETTI

REFERÊNCIA 39

FONTE: GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE. ESCULTURAS GOIANAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. BRASÍLIA, 2005.  

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, AP QUEIROZ, DANILLE GOUTIER, GILVAN CABRAL, LARA LUÍZA, LUIS OLINTO, LUIZ TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS (IN MEMORIAM), NOÉ LUIZ, SIVAL VELOSO E AMERICO SOUZA NETO. O EVENTO ACONTECE NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA, DE 03 AS 20 DE MAIO DE 2005. CONVITE POSSUI CROMO E APRESENTAÇÃO DE MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 25, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 40

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 41

FONTE: MARIA GÊZA. PANORAMA DA ESCULTURA GOIANA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 ABR. 2001. CAD. 2, P.7

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS, DE 10 A 28 ABR. 2001, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPÕEM 18 ARTISTAS, ENTRE ELES:CLÉA COSTA, IZA COSTA, SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA GUILHERMINA, LUIZ OLINTO, ANGELO KTENAS, NEUSA MORAIS, ANTUNES ARANTES E GILVAN CABRAL. HOMENAGEM PÓSTUMA A ENÉAS SILVA E ADEMAR PRUDÊNCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.74, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 42

FONTE: ALMEIDA, CRISTINA XAVIER. COMO ELES VÊEM JESUS CRISTO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P.12-A, 12 ABR. 2001.

RESUMO: A ARTE E A RELIGIÃO SEMPRE ESTIVERAM INTRINSICAMENTE LIGADAS ATRAVÉS DA HISTÓRIA. O CATOLICISMO INSPIRA AS MAIS VARIADAS FORMAS ARTÍSTICAS. ARTISTAS COMO IZA COSTA, AMAURY MENEZES, JULIANO CARLOS, FERNANDO COSTA FILHO, CARLOS RACINI, SEBASTIÃO RIBEIRO LUIZ OLINTO, FREI CONFALONI, SEBASTIÃO DOS REIS  E ALEXANDRE LIAH, RETRATARAM CRISTO PARA A EDIÇÃO DESTE JORNAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.77, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 43

FONTE: ARTE  DO BRASIL CENTRAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 MAR.1997, CAD. 02

RESUMO: 2ª EDIÇÃO DO PROJETO “ARTE CONTEMPORÂNEA BRASIL CENTRAL”  DA GALERIA ITINERANTE COM EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA DE 12 ARTISTAS DE GOIÁS, TOCANTINS E BRASÍLIA. DESTA VEZ A CIDADE ESCOLHIDA É GOIÂNIA. A MOSTRA OCUPA O ESPAÇO DA AGÊNCIA DA CEVEL . DE GOIÁS PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO 8 ARTISTAS. SÃO ELES: GOMES DE SOUZA, NEUSA PERES, IZA COSTA, OMAR SOUTO, M. CAVALCANTE, E OS ESCULTORES: JOSÉ LUIZ LOPÉS GARCIA E TAI HSUAN AN. DE BRASÍLIA PARTICIPAM GLÊNIO BIANCHETTI, TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. DO TOCANTINS PARTICIPA DO PROJETO GLÊNIO LIMA. CADA ARTISTA APRESENTA 3 OBRAS, EM TAMANHOS E TÉCNICAS DIVERSAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N.;143. J. LUIZ

REFERÊNCIA 44

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE. UMA NOVA GALERIA DE SUA ÉPOCA. GOIÂNIA, [20??] 01 FOLDER.

RESUMO: IMPRESSO PUBLICITÁRIO DA ÉPOCA GALERIA DE ARTE INFORMANDO O ENDEREÇO DE SUAS 3 LOJAS, CONVIDANDO O PÚBLICO PARA CONHECER. APRESENTA CROMO DE SUAS PEÇAS, DESTAQUE PARA  OBRAS DOS ARTISTAS: POTEIRO, LIAH, GILVAN CABRAL, M. CAVALCANTE, SIRON FRANCO, LUIZ OLINTO, MARIA GUILHERMINA E ISA COSTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07 PASTA N.  163. LIAH 

REFERÊNCIA 45

FONTE: FESURV – ESUCARV. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. CONVITE. RIO VERDE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE”, EM COMEMORAÇÃO AOS 11 ANOS DA ESUCARV, DE 04 A 08 MAIO 1992. EXPÕEM PINTORES:  ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, D. J. OLIVEIRA,  M. CAVALCANTI, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES, VALDIR FERREIRA, DALVA E MARIA CARMELITA; ESCULTORES: NEUSA MORAES, GILVAN CABRAL, SOUSA NETO, ELIFAS, HELENA, SIVAL, DALREZ, NORMA CAIADO, LUIS OLINTO, ANTÔNIO VIEIRA, WAGNER CLASTON E  PRUDÊNCIO. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05.  PASTA N. 178 – MANOEL SANTOS

REFERÊNCIA 46

FONTE: BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO. 1990. CAD. 2, P.05. 

RESUMO: COLETIVA, ATÉ 19 SET., ATRAVÉS DO SANTUÁRIO DA ARTE, NO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPÕEM: NEUSA MORAIS, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, LUIS TOLOSA, HELENA,  JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS, MARIA NUNES, VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZOMNI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA , EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANA RITA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE  MASTROCOLA, CECY CURADO E JONAS MESQUITA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 185. MARCO MAMEDE

REFERÊNCIA  47

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. ARTES VIVAS, 5. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA “ARTE VIVA”, DE 05 A 25 ABR. 1994, NA RUA 1121, QD. 126-A, LT.14, SETOR PEDRO LUDOVICO, PROMOVIDO PELO MAG E OAB. EXPÕEM: CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY RESENDE, ERICK BANDEIRA, GOMES DE SOUZA, LUIZ OLINTO, LUNAH, MARCO MAMEDE, HELIANA DE ALMEIDA, PAULO VALLE, SIVAL VELOSO, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VIRGÍNIA GUIMARÃES, XAVIER E ZENAN M. VELOSO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 48

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. ESCULTURAS AO AR LIVRE. GOIÂNIA, 1993. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS/FEIRA DA LUA, NA PRAÇA TAMANDARÉ, GOIÂNIA/GO, DE 04 A 12 DE DEZ. 1993. EXPÕEM: ALDEMAR PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ANGELOS KTENAS, ANTUNES ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, ELÇIETE, ENÉAS, LUÍS OLINTO, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, NEUSA MORAES, ROCHANE TORRES E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 49

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.GRANDES MINIATURAS . O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, VIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 50

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YUAÇA, MASTROCOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OS PINTORES: ANA MARIA, ANNA RITA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJO, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 51

FONTE: MOSTRA DE ARTE NA FIC. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 AGO.1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DO DIA 29 AGO., NA XI FEIRA DA INDÚSTRIA E COMÉRCIO DE GOIÁS, NO CENTRO DE CONVENÇÕES. PARTICIPAM ARTISTAS PLÁSTICOS DAS VÁRIAS ÁREAS PINTURA, ESCULTURA, SANTEIROS. EXPÕEM: CÁRPIO DE MORAES, EDNEY ANTUNES, MARCO RODRIGUES, LUIZ MAURO, PAPAS STÉFANOS, LUIZ OLINTO, CARVALHO, ALEXANDRE LIAH, DA CRUZ, POTEIRO, LUIZ OLINTO, ANA MARIA CORDEIRO, XAIER, PRUDÊNCIO, AMÉRICO POTEIRO, CLEMENTE MACIEL, SHIRLEY ALVES, JUÇARA CÉSAR, IVANA, MIRES NAPAR, NEUSA GARCIA, ELEUSA E NORMA CAIADO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.221. NEUSA GARCIA

REFERÊNCIA 52

FONTE: SILVA, WILLY. RUMO AOS STATES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 JAN. 1997, CAD. DM REVISTA, P.2.

RESUMO: A GALERIA DE ARTE ITINERANTE E SECRETARIA DA CULTURA ORGANIZOU UMA MOSTRA INTERNACIONAL COM 8 ARTISTAS DO CENTRO OESTE REPRESENTANTES DO MELHOR  DA ARTE EM GOIÁS, JUNTAMENTE COM MAIS 4 BRASILIENSES, QUE ESTARÃO EXPONDO EM BOSTOM (EUA) A “ARTE CONTEMPORÂNEA DO BRASIL CENTRAL”. OS NOMES ESCOLHIDOS FORAM: GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, GLÊNIO LIMA, IZA COSTA, JOSÉ LUIS, LUIS OLINTO, M.CAVALCANTE, NEUSA PERES, OMAR SOUTO, TAI,TARCISO VIRIATO E TONINHO DE SOUZA. A ARTISTA NEUSA PERES ALÉM DE PARTICIPAR COM 3 PINTURAS PARA A EXPOSIÇÃO TAMBÉM AUTOGRAFA SEU LIVRO “LADO ALADO”. M. CAVALCANTI COMENTA SOBRE OS GASTOS COM A EXPOSIÇÃO NO EXTERIOR, ONDE ÀS VEZES O ARTISTA ACABA ARCANDO COM UM POUCO DOS CUSTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 53

FONTE: GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE. PRESENÇA CONTEMPORÂNEA – BRASÍLIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS NA GALERIA DE ARTE DA LEGIÃO DA BOA VONTADE-TBV (BRASÍLIA/DF DE 19 A 30 MAIO 1995. EXPÕEM OS ARTISTAS DALILA NASCIMENTO, PIRANDELLO, LÚCIO DE SOUZA, FRANCISCO DE ARAÚJO, LUIS OLINTO, SANDRA OLIVEIRA, LARA LUIZA E LEIA LEAL. CONTÉM CROMO E APRESENTAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 246 - PIRANDELLO

REFERÊNCIA 54

FONTE: CAMPINEIROS RECEBERÃO TROFÉU SENADOR MORAIS FILHO. PONTO DE VISTA, GOIÂNIA, 06 A 12  DEZ. 1998.

RESUMO: DENTRO DA CAMPANHA DE REVITALIZAÇÃO DE CAMPINAS ACONTECE O FESTIVAL ARTE & HOMENAGEM À TRADIÇÃO DE CAMPINAS QUE OFERECERÁ O TROFÉU SENADOR MORAIS FILHO AOS NOMES DE FAMÍLIAS ILUSTRES E TRADICIONAIS DO BAIRRO. ALÉM DE APRESENTAÇÃO DOS TALENTOS QUE TEM (PINTURA, ESCULTURA, DANÇA E MÚSICA). O EVENTO ACONTECE NO DIA 08 DEZ. 1998  NO JÓQUEI CLUBE DE GOIÁS, COM EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: IVANOR FLORÊNCIO, EURÍPEDES SANTANA, ANTUNIS ARANTES, GILDO MUNDIM, JORGINHO MARQUES E TETAGNAN. O TOFÉU É UMA RÉPLICA DO ANTIGO CORETO DA PRAÇA JOAQUIOM LÚCIO (DEMOLIDO) RECRIADO PELO ARTISTA PLÁSTICO LUIZ OLINTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N.278 - SANTANA

REFERÊNCIA 55

FONTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA. UM SOL PARA DOIS LUGARES. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: COLETIVA: “UM SOL PARA DOIS LUGARES”, DE 14 A 21 ABR. 1999, NO PALÁCIO DA JUSTIÇA. EXPÕEM: SELVO AFONSO, MARCO DUTRA, TYRONE, ENY REZENDE, ALESSANDRA TELES, REGINA BARBOSA, RENATO A. SILVA, ANTÔNIO RODRIGUES NETO, MARCO RODRIGUES, LUIZ OLINTO, MARILDA PASSOS, VADEIR JOSÉ OLIVERA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 285 – SELVO AFONSO

REFERÊNCIA  56

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIAM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 57

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. ARTE VIVA NO SALÃO DA OAB. O POPULAR, GOIÂNIA 05 ABR. 1994. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “V ARTE VIVA”, NA OAB, ATÉ 25, NA OAB, ATÉ 25 ABR. 1994. NA MOSTRA, PROMOVIDA PELA OAB E OMAG, EXPÕEM 15 ARTISTAS : LUIZ OLINTO, SIVAL VELOSO, XAVIER, HELIANA DE ALMEIDAM ZENAR, VIRGÍNIA GUIMARÃES, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY REZENDE, VALDIR FERREIRA, GOMES DE SOUZA PAULO VALE, TELMA ALVES, MARCO MAMEDE, ZENAR E ERIK BANDEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N. 295 – SIVAL VELOSO

REFERÊNCIA 58

FONTE: ARTE NATALINA, O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1995. CAD. 2, P.3

RESUMO: DE 11 A 17 DEZ. 1995, ACONTECE NO SHOPPING BOUGANVILE, EXPOSIÇÃO DE MESAS DE NATAL, PROMOVIDO PELA BAUHAUS. ENTRE OS EXPOSITORES ESTÃO OS  SANTEIROS: IVANA THOMÉ, LEIDES CÉSAR, NEUSA GARCIA, WAGNER RESENDE E ELEUZA MAMEDE. ENTE OS ESCULTORES. VÂNIA FERRO, XAVIER, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA E LUIZ OLINTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13.PASTA N.318. VÂNIA FERRO

REFERÊNCIA 59

FONTE: TIMM, NÁDIA. GOIÁS PROMOVE 2º FESTIVAL DE ARTES: O POPULAR, GOIÂNIA, 12 OUT. 1999. CAD. 

RESUMO: AMPLA PROGRAMAÇÃO ENTRE  EXPOSIÇÕES, ESPETÁCULOS TEATRAIS, RECITAIS, SHOWS E OFICINAS ACONTECE DURANTE A REALIZAÇÃO DA 2ª EDIÇÃO DO FESTIVAL DE ARTES DA CIDADE DE GOIÁS (12 A 17 OUT. 1999). A IMAGEM QUE ESTÁ NO MATERIAL D3 DIVULGAÇÃO FOI CRIADO PELA ARTISTA PLÁSTICA ROSÂNGELA IMOLESI. HAVERÁ MOSTRA DE GRAVURAS BRASILEIRAS  NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS E A MOSTRA “ENCONTROS DAS CIVILIZAÇÕES E VIAGENS PORTUGUESAS” NO MUSEU DAS BANDEIRAS. “FOGO INSANO”, INTERFERÊNCIA CRIADA  POR ANTÔNIO DA MATA, SERÁ INSTALADA MA PRAÇA DO CHAFARIZ. PARTICIPAM DO FESTIVAL OS ARTISTAS: VÂNIA FERRO, ANTÔNIO DA MATA, SELMA PARREIRA, ALBA TÂNIA, YAHWEB PARREIRA, MÔNICA MOCHELL, EDNA GOYA, LUIZ OLINTO E ELIANE LEÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23.PASTA N.318. VÂNIA FERRO

REFERÊNCIA 60

FONTE: SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, 1º [S.L.], 1995. 01 FOLDER.

RESUMO: 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, DEZ, 1995. PREMIADOS: EDSON VASCO , DINO P. VALLE, HÉLIO MELLO, TOLOSA, MUNIZ FILHO, ROBLIM, W. BÔSSO, LUIZ OLINTO, NOVALDO REIS, EVERTON, TAKINN E CECÍLIA JORGE DINO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 325. WAGNER BÔSSO

REFERÊNCIA 61

FONTE: GOIÂNIA, CAPITAL DA ARTE. ATUALITTÁ, N. 35, ANO VII, 1996, P. 14-16.

RESUMO: A CIDADE DE GOIÂNIA É MOTIVO DE INSPIRAÇÃO PARA MUITOS ARTISTAS. A EDIÇÃO É DEDICADA AO ESCULTOR LUIZ OLINTO E AO PINTOR WALDOMIRO DE DEUS. ENFOQUE NOS ESTILOS E TÉCNICAS  DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 62

FONTE:  PALÁCIO ALFREDO NASSER GANHA UM NOVO ANEXO. PEOPLE: GOIÂNIA IN MAGAZINE, GOIÂNIA, N. 76, 1998, P. 24.

RESUMO: INFORMAÇÃO REFERENTE A INAUGURAÇÃO DO ANEXO II DO PALÁCIO ALFREDO NASSER – ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA (GOIÂNIA/GO), QUE CONTA COM UM PAINEL DO ARTISTA PLÁSTICO LUIZ OLINTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 63

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. A ARTE COMO INSTRUMENTO DE LUTA PELA VIDA. O POPULAR, GOIÂNIA, 27/10/93. CAD. 2.

RESUMO: O GRUPO PELA VIDA, ORGANIZAÇÃO CIVIL QUE MILITA NA PREVENÇÃO A AIDS E NA DEFESA DA CIDADANIA DOS PORTADORES DO HIV, PROMOVE O I LEILÃO ARTE PELA VIDA, NO PAPILON HOTEL. SÃO 157 OBRAS DOADAS POR ARTISTAS COMO ANTÔNIO POTEIRO, SIRON FRANCO, OMAR SOUTO, LUIZ OLINTO, ÂNGELO KTENAS, FERNANDO COSTA FILHO, EALDOMIRO DE DEUS, DEK, GOMES DE SOUZA, GILVAN CABRAL E OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 108 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 64

FONTE: DIAS, MAURO. UM SÉCULO DE MODERNISMO. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 NOV.1993. CAD. 2

RESUMO; O MUSEU NACIONAL DE BELAS ARTES – MNBA EXPÕE DIA 02 DE JANEIRO DE 1994 A MOSTRA “100 ANOS DE ARTE MODERNA”, COM 150 OBRAS ORGANIZADA DE FORMA CRONOLÓGICA, DE MODO A QUE O PÚBLICO ENTENDA A EVOLUÇÃO E AS MODIFICAÇÕESA DAS VÁRIAS LINGUAGENS ABORDADAS. A MOSTRA É DIVIDIDA EM, 11 MÓDULOS, DENTRE OS ARTISTAS QUE COMPÕPEM A MOSTRA DESTAQUE PARA SCLIAR, INIMÁ, TOMIE OTAKE, GLAUCO RODRIGUES E SIRON FRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 109 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 65

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. GOIÂNIA TEM 249 OBRAS EM LOCAIS DE ACESSO PÚBLICO. GOIÂNIA, O  POPULAR, P.6, 27 JUN.1999.

RESUMO: A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA ESTÁ FAZENDO UMA DOCUMENTAÇÃO HISTÓRICA E FOTOGRÁFICA DO ACERVO ARTÍSTICO EXISTENTE EM ÁREAS PÚBLICAS DE GOIÂNIA. A COORDENAÇÃO DO PROJETO É DE VERA GOMES, CHEFE DA DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO MUNICÍPIO QUE JÁCATALOGOU 249 MONUMENTOS E PRETENDE LANÇAR UM ÁLBUM NO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. HÁ OBRAS ASSINADAS POR SIGNIFICATIVOS ARTISTAS COMO ANA MARIA PACHECO, DJ OLIVEIRA, PECLAT DE CHAVANNES, ELDER ROCHA LIMA, ANGELOS KTENAS VÂNIA FERRO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, CLÉBER GOUVEIA, MARIA GUILHERMINA, IZA COSTA, ROOS, FREI CONFALONI, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, WILSON JOSÉ, NEUSA MORAES. AS OBRAS PAINÉIS DA VIA SACRA DE OMAR SOUTO E O MONUMENTO ÀS NAÇÕES INDÍGENAS DE SIRON FRANCO, NÃO ESTÃO CATALOGADAS POIS ESTÃO FORA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.222. NEUSA MORAES

REFERÊNCIA 66

FONTE: ATELIE BRASIL. LUIZ OLINTO. GOIÂNIA, 2006. 01 CATÁLOGO COLOR.

RESUMO: CATÁLOGO DE DIVULGAÇÃO DOS TRABALHOS REALIZADOS PELO ARTISTA. CONTÉM CURRICULUM, CROMO E ENDEREÇO DE SEU ATELIER (CONTATO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 67

FONTE: DREI KUNSTLER AUS GOIÂNIA IN DEUTSCHLAND. LIAH, LUIZ OLINTO, MÉRCIA NETTO. GOIÂNIA, [200?]. CATÁLOGO.

RESUMO: CATÁLOGO DOS ARTISTAS LIAH, LUIZ OLINTO E MÉRCIA NETTO. NÃO CONSTA INFORMAÇÕES REFERENTES A EXPOSIÇÃO. O CATÁLOGO DE APRESENTAÇÃO DOS ARTISTAS CONTÉM CURRICULO E CROMO. EDIÇÃO BILINGÜE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 28, DA PASTA N. 163 – LIAH.

REFERÊNCIA 68

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. “ELAS POR ELES” . EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 A 30 DE MAR. DE 2007. CONVITE. GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 A 30 DE MAR. DE 2007, A REALIZAR-SE NO SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS PLÁSTICOS: AMAURY MENEZES, DEK, DENI SOUZA, DILVAN BORGES, DIPAIVA, GILVAN CABRAL, J. JÚNIOR, LUÍS OLINTO, M. CAVALCANTE,  NONATO COELHO, PAPAS STEFANOS, PIRANDELLO, R. GODÁ, ROBER, SELVO E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

LUIS OLINTO


