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MANOEL SANTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 173
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: MOVIMENTO VEIGA VALLE. AMÉRICA DO SOL: II MOSTRA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 JUN A 31 JUL. 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “AMÉRICA DO SOL: II MOSTRA DE 25 JUN. A 31 JUL.  1992, NA GALERIA FREI CONFALONI. EXPÕEM: GILBERTO M. SUCENA, MARY APA, MARILDA SOUSA, MAIA E SÔNIA MARIA ARAÚJO. ARTISTAS CONVIDADOS: JOÃO BATISTA, F. ASSIS, CARMEM T. MARQUES, MARIA H.P. DAHER E FRANCISCA F. SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS. CARTÃO DE NATAL. GOIÂNIA, 1992.]

RESUMO: CARTÃO NATALINO DA UCG, ILUSTRADO POR CARLOS MANOEL DOS SANTOS, NO VIII CONCURSO CARTÃO DE NATAL – PROGRAMA CULTURAL – UAE, TEXTO GL BARRETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ITAUGALERIA. PANTANAL: PINTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 19 JAN. A 17 FEV. 1989.CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: INDIVIDUAL DE M.   SANTOS . “PANTANAL PINTURAS”, DE 19 JAN. A 17 FEV. 1989, NA INGLATERRA. APRESENTAÇÃO OMAR SOUTO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO . GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI. MANOEL SANTOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 22 ABR. A 07 MAIO 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MANOEL SANTOS, DE 22 ABR. A 07 MAIO 1993, NA GALERIA FREI CONFALONI. APRESENTAÇÃO REINALDO BARBALHO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: FESURV – ESUCARV. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. CONVITE. RIO VERDE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE”, EM COMEMORAÇÃO AOS 11 ANOS DA ESCUCARV, DE 04 A 08 MAIO 1992. EXPÕEM PINTORES:  ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, D. J. OLIVEIRA,  M. CAVALCANTI, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES, VALDIR FERREIRA, DALVA E MARIA CARMELITA; ESCULTORES: NEUSA MORAES, GILVAN CABRAL, SOUSA NETO, ELIFAS, HELENA, SIVAL, DALREZ, NORMA CAIADO, LUIS OLINTO, ANTÔNIO VIEIRA, WAGNER CLASTON E  PRUDÊNCIO. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. PRIMITIVISMO NA TRILHA ECOLÓGICA,. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 ABR. 1993. CAD. 2, P.25.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MANOEL DOS SANTOS, NA GALERIA FREI CONFALONI. SÃO 25 QUADROS EM ÓLEO SOBRE TELA E DOIS PAINÉIS. TEM ANIMAIS SILVESTRES COMO TEMÁTICA, PINTADOS EM TONS FORTES. QUE ILUSTRAM APAISAGEM SO CERRADO COMO FUNDO. O OBJETIVO É SENSIBILIZAR A SOCIEDADE PARA A MATANÇA DOS ANIMAIS E DEVASTAÇÃO DO CERRADO. O ARTISTA MANOEL DOS SANTOS APRENDEU A PINTAR COMO ALUNO OUVINTE NO IA DA UFG, E OPTOU PELO PRIMITIVISMO, POIS É UM ESTILO QUE PROPORCIONA  MAIOR DESENVOLTURA PARA PINTAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: HATSCHBACH, MRIA HELENA. PRIMITIVISMO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 23 ABR. 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL “ A EXPRESSÃO DA PUREZA’ DE MANOELA SANTOS, NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. SÃO 27 TELAS ABORDANDO OS ANIMAIS, UTILIZANDO CORES  PRIMÁRIAS E INGENUIDADE NOS TRAÇOS. ENQUADRADO COMO PRIMITIVISTA, O ARTISTA INICIOU COMO MODELO VICO NO IA DA UCG EM 1982, ONDE FOI ALUNO OUVINTE DE CLEBER GOUVEIA E MARIA VEIGA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O PANTANAL NA VISÃO DE M. SANTOS. O  POPULAR, GOIÂNIA, 19 JAN. 1989, CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL “PANTANAL” DE MANOEL SANTOS, DE 10 JAN. A 17 FEV. 1989, NA INGLATERRA. A TEMÁTICA É A FAUNA DO PANTANAL MATOGROSSENSE, RETRATADOS EM LOCAIS CUJA VEGETAÇÃO TAMBÉM SOFRE COMA DEVASTAÇÃO. O ARTISTA, É AUTODIDATA, E FREQUENTA O IA DA UFG COMO MODELO VICO E ALUNO OUVINTE DE MARIA VEIGA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: GRUPO PELA VIDDA. AGRADECIMENTO DE DOAÇÃO. CORRESPONDÊNCIA. GOIÂNIA, 06 DEZ. 1992. 01 FOLHA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DO GRUPO PELA VIDDA, AGRADECENDO DOAÇÃO DE OBRA PARA A I COLETIVA BENEFICENTE EM PROL DA INSTITUIÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: GRUPO PELA VIDDA. EXPOSIÇÃO COLETIVA ARTE E A SENSIBILIDADE A SERVIÇO DA SOLIDARIEDADE. DECLARAÇÃO. GOIÂNIA, 23 DEZ. 1992.

RESUMO: DECLARAÇÃO DE PARTICIPAÇÃO DO GRUPO PELA VIDDA AO ARTISTA MANOEL SANTOS, PELA PARTICIPAÇÃO NA MOSTRA COLETIVA “ARTE E A SENSIBILIDADE A SERVIÇO DA SOLIDARIEDADE”, REALIZADA DE 23 À 25 NOV. 1992, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. FESTIVAL DE ARTES, 18 – GREMI. CERTIFICADO. INHUMAS, 1986.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO DE MANOEL SANTOS, NO 18 GREMI, DE 19 A 21 SET. 1986. PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 12

FONTE: FUNDAÇÃO DO ENSINO SUPERIOR DE RIO VERDE. SANTA CEIA. 

RESUMO: CERTIFICADO DE QUE MANOEL SANTOS CONFECCIONOU PAINEL “SANTA CEIA” NO PRÉDIO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS DE RIO VERDE, NO PERÍODO DE 04 A 08 MAIO 1992, COMO PARTE INTEGRANTE DA SEMANA CULTURAL DA ESCUCARV, MANTIDA PELA FESURV.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: FUNDAÇÃO DE ENSINO SUPERIOR DE RIO VERDE. PAINEL SANTA CEIA. TERMO DE COMPROMISSO. RIO VERDE, 08 DE MAIO DE 1992. 02 FOLHAS.

RESUMO: TERMO DE COMPROMISSO FORMADO ENTRE O FESURV E O ARTISTA PLÁSTICO MANOEL SANTOS , ONDE A FESURV SE  COMPROMETE EM MANTER O PAINEL SANTA CEIA, CONFECCIONADO PELO REFERIDO ARTISTA E INSTALADO NO PÁTIO INTERNO DA ESUCARU, CONSERVADO E RESTAURADO QUANDO NECESSÁRIO. OBEDECENDO A LEI N. 5988 DE 14 DEZ. 1973.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 14

FONTE: FUNDAÇÃO DO ENSINO SUPERIOR DE RIO VERDE. COLETIVA DE PINTORES E ESCULTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DE ARTE, 10. CERTIFICADO RIO VERDE, 1992.

RESUMO: CERTIFICADO QUE O ARTISTA PLÁSTICO MANOEL SANTOS PARTICIPOU DA X COLETIVA DE PINTORES E ESCULTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO  DA ARTE, REALIZDO DE 04 A 08 MAIO 1992 EM RIO VERDE-GO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 15

FONTE: SANTOS, CARLOS MANOEL DOS. CURRICULUM VITAE: MANOEL SANTOS. GOIÂNIA, 1986. 02 FOLHAS MANUSCRITO,

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1986.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: SANTOS, CARLOS MANOEL DOS. CURRICULUM   VITAE: MANOEL SANTOS. GOIÂNIA, 1989. 01 FOLHA

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1989.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: SANTOS, MANOEL DOS. CURRICULUM VITAE: MANOEL SANTOS. GOIÂNIA, 2004. 04 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 2004.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO 25 ANOS DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAS, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SELVO AFONSO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA, WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE:  CONVITE PARA MOSTRA DE PINTURAS E CERÂMICAS

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E CERÂMICAS DOS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AMOMN HEBRON, DAGMAR, FÉ CORDULA, GETÚLIO ARAÚJO, IONE REZENDE, J. BARALE, MANOEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS, CLEIDER, DIVINO JORGE, HÉLIO, JONAIR BORGES, KEN YUAÇA, LÍBIA JONES E NORMA CAIADO. PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO/GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI A REALIZAR-SE NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES, DE 11 A 27 DE AGOSTO DE 1992.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 001, NA PASTA N. 20 –AMOMM HEBRON 

REFERÊNCIA 03

FONTE: SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13º. SALÃO NACIONAL DE ARTES,4º, 1992. SELECIONADOS. [ANÁPOLIS], 1992.

RESUMO; RELAÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL  DE ARTES DE 1992. ARTISTAS SELECIONADOS COM OBRAS NO MAG: PINTURA – ALDO M. DE SÁ, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, GEOVANA DIAS, ODILON C. DA SILVEIRA E SANCLER G. DOS SANTOS; ESCULTURA – WALTER CARECCHIO; GRAVURA – CARMELITA  ARAÚJO DE  AZEVEDO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 04

FONTE: MAIS UMA COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1991.

RESUMO:  O MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE ESTÁ REALIZANDO UMA COLETIVA NO PARK SHOPPING BOUGANVILLE, REUNINDO 19 ARTISTAS, ENTRE PINTORES E ESCULTORES.  A MOSTRA PODERÁ SER VISITADA ATÉ DIA 30. SÃO ELES:  DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENESES, ALCIONE, M. CAVALCANTE, SÁIDA CUNHA, MNOEL DOS SANTOS, MEIRY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR PEREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO E RONALDO LOPES. ESCULTORES: ÂNGELO KTENAS,, NEUSA MORAIS, ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUÍS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA E NORMA CAIADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 13 - ALCIONE
REFERÊNCIA 05

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ACHADOS E PERDIDOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA 19 SET. FOLDER. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: COLETIVA AOS 19/09. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO E LISTAGEM DOS EXPOSITORES: FERNANDO COSTA FILHO, SIRON, EDUARDO JORDÃO, MARCELO SAFADI, PATRÍCIA, ALFREDO FARIA, WANDERSSIL, SELMA PARREIRA, ROBER CORTES, SÉRGIO BLEIK, ENAURO, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SANATAN, SIBELE, LIAH, DIVA GOULART, SANCLER,  JULIANO RIBEIRO, COHEPALO, AGUINALDO COELHO, ROOS, RODRIGO VEIGA, WALTER PICCOLO, ONEIDE COELHO, NONATO, OMAR SOUTO, ELDER ROCHA LIMA, SILVANA DE CASTRO, MARCO RODRIGUES, JAIME LIRA, ELDER ROCHA FILHO, MANOEL SANTOS, ALCIONE GUIMARÃES, LUIZ MAURO, NILZE BRAZ CORREIA, AMAURY MENEZES, TIÃO TAVEIRA, DEK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 06

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A CASA GRANDE ABRE ESPAÇO PARA OS NOVOS VALORES DA ARTE, O POPULAR. GOIÂNIA, 21 AGO.1984, CADERNO 2. P.1

RESUMO:A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE INAUGURA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS NOVOS VALORES DO ANO 1984, A PARTIR DE 21 AGO.1984. REVELARAM-SE 10 ARTISTAS, A MAIORIA NO INÍCIO DA CARREIRA NAS ARTES PLÁSTICAS, MAS JÁ PREFIGURANDO O QUANTO PODEM AINDA CRESCER EM SEU OFÍCIO. SAO ELES: EDNEY ANTUNES, SÉRGIO ALCANFOR, JOSÉ GERALDO DE PAIVA, KLEBER JESUS NUNES, LUIZ OTÁVIO MARQUES, ANTÔNIO CARLOS ELIS, ENAURO DE CASTRO, DIVINO JOSÉ CUSTÓDIO (DIÓDIO), ANA MARIA CORDEIRO E CARLOS MANOEL DOS SANTOS. COM COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS DOS ARTISTAS. INTEGRAM A COMISSÃO JULGADORA DO CONCURSO NOVOS VALORES 84 ARTISTAS ENTRE ELES: VANDA PINHEIRO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, AMÉRICO E AMAURY MENEZES. NO PROXIMO DIA 28 AGO.1984 A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE VOLTA A ABRIR SUAS PORTAS DESTA VEZ PARA  MOSTRAR OS TRABALHOS DOS NOVOS VALORES DE 1983.VÃO PARTICIPAM DESSA MOSTA  FRANCISCO GALENO, ALBERTO TOLENTINO, ANTÔNIO  ERNESTINO, MARCO RODRIGUES, RAIMUNDO NONATO COELHO, SUZANA ELIAS BORGES DIS E BALT MOURA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N.76. DIPAIVA

REFERÊNCIA 07

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 7. EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE’ ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOELSANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 08

FONTE: SHOPPING BOUGANVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 7. EXPOSIÇÃO DE 09 A 30 DE MAIO . CONVITE. GOIÂNIA, [´19--].

RESUMO: VII COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 9 A 30 MAIO, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: MARIA GUILHERMINA, CLEBER  GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, GERALDO COELHO VAZ, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS E PX SILVEIRA, QUE RECEBERÃO TRÓFEU “SANTUÁRIO DA ARTE” ESCULPIDO POR ELIFAS, KEN YUAÇA, GILVAN CABRAL, EDNA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, DALREZ, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA, HELENA, NORMA CAIADO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, AMAURY MENEZES, ALCIONE GUIMARÃES, M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, MANOEL SANTOS, MARY APA, PIRINEUS, DENI BORGES, ZANONI, VALDIR FERREIRA, MARIA CARMELITA, LEONARDO GRANRTHAM, CRIS, DAGMAR, NORTTON, SÔNIA MARIA, G. ARAÚJO, RONALDO LOPES. APRESENTAÇÃO: BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.3. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 09

FONTE: CASTRO’S PARK HOTEL. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 5. EXPOSIÇÃO DE 29 AGO A 24 SET 1990.CONVITE.GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: V COLETIVA  ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO  SANTUÁRIO DA ARTE , DE 29 AGO A 14 SET 1990, NO CASTRO’S PARK HOTEL. HOMENAGEM: ADA CURADO E BELKISS SPENCIERE CARNEIRO DE MENDONÇA. EXPÕEM: ESCULTORES – NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, J VALENTE, LUIS TOLOSA, HELENA, JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS E MARA NUNES; PINTORES: VÂNIA FERRO, ZELO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STURM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, JONAS MESQUITA. APRESENTAÇÃO: SATURNINO PESQUERO RAMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.5. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 10

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. SANTUÁRIO PARA AS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO.1989. CADERNO 2.

RESUMO: O PROJETO “SANTUÁRIO DA ARTE” IDEALIZADO P0R ELIFAS, TORNOU-SE COLETIVO. IDEALIZADO PARA SER GALERIA ABERTA DO PRÓPRIO ARTISTA, A IDÉIA FOI EMCAMPADA POR OUTROS ARTISTAS QUE JÁ TRABALHAM  EM SUAS OBRAS; SÃO MURAIS DE TERRACOTA, INTERCALADOS POR POEMAS DE AUTORES LOCAIS, E ESCULTURAS TAMBÉM EM TERRACOTA QUER INTEGRARÃO A GALERIA ABERTA. PARTICIPAM: DALMO, DA CRUZ, VÂNIA FERRO, ILKA CANABRAVA, MARIA APARECIDA, LIBIA JONES, ODETE MASTROCOLA, MARIA SANTEIRA, LU SANTOS, LUIS OLINTO, MARIA HELENA, ANTUNES, ELIETE, CAETANO, CECI CURADO, LUZIA ALVES, MARIA CONCEIÇÃO RAMOS, MAURO RODRIGUES, MANOEL SANTOS E SIVAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.12. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 11

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE. HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA, QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 12

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 13

FONTE: JORGE, MIGUEL. PINTOU O NATAL: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL- SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DE GOIÂS. GOIÂNIA, 18 NOV. 1992. 01 FOLHA.

RESUMO: PARECER DE MIGUEL JORGE SOBRA O SALÃO DE PINTURA “PINTOU O NATAL”, ORGANIZADO PELA CEF/GO. GOMES DE SOUZA GANHOU O “PREMIO AQUISIÇÃO  - PRÊMIO IMAGEM” EMENÇÃO HONROSA PARA SANDRO CARVALHO, SÔNIA MARIA, VALDIR FEREREIRA, NORMA SUELI DALIFFI, MANUEL DOS SANTOS, MAGDA LEMOS, MARCELO DE PAULA E MATHEUS SANTOMÉ

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.83. PASTA N 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 14

FONTE: SORTEIO ENCERRA EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAIO 1989, CAD. 2

RESUMO: ENCERRAMENTO DA “EXPOR ARTES”, UMA COLETIVA QUE REÚNE DIVERSAS TENDÊNCIAS DAS NOVAS GERAÇÕES DAS ARTES PLÁSTICAS, OS ARTISTAS ROBER CORTES, SILVANA CASTRO, LADI MARTINS, MANOEL SANTOS, ELIANE SIQUEIRA E LIOSMAR  MARTINS APRESENTAM (12 MAIO 1989. UM HAPPENING DE TINTAS E PINCÉIS NO LOCAL DA EXPOSIÇÃO, NO SEPAC COM UM SORTEIO DE 1 TELA ENTRE OS PRESENTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08. PASTA N.166. LIOSMAR MARTINS

REFERÊNCIA 15

FONTE: BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO. 1990. CAD. 2, P.05. 

RESUMO: COLETIVA, ATÉ 19 SET., ATRAVÉS DO SANTUÁRIO DA ARTE, NO CASTRO’S PARK HOTEL. EXPÕEM: NEUSA MORAIS, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, LUIS TOLOSA, HELENA,  JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS, MARIA NUNES, VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZOMNI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA , EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANA RITA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE  MASTROCOLA, CECY CURADO E JONAS MESQUITA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 185. MARCO MAMEDE

REFERÊNCIA 16

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 17

FONTE: BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “!SANTUÁRIO DA ARTE” – MOSTRA  COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, ENTRE ESCULTIRES E PINTORES NO CASTRO’S PARK HOTEL (GOIÂNIA) ATÉ19 SET.. NÃO COSNTA  ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTOS. DESTA COLETIVA PARTICIPARAM OS ESCULTORES: NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HELIO, LUIZ OLINTO, PINTORES VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA  MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA RESENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO E JONES MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNIA 18

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR  SEBASTIÃO DOS REIS .VIVA GOIÁS NA ARTE POPULAR . CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS, DIA 20 AGO. 1993. EXPÕEM 31 ARTISTAS, DENTRE  ELES: AMOMM HEBROM ENÉIAS, MANOEL SANTOS, LOURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS, LOURENÇO E ROBLIM

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

REFERÊNCIA 19

FONTE: BARRETO LÁZARO. PEQUENO MOSAICO. DIÁRIO DO OESTE. DIVINÓPOLIS, 12 OUT. 1981.

RESUMO: ESTE  DOCUMENTO  APRESENTA 3   MATÉRIAS PUBLICADAS PELO JORNAL REFERENTES A EXPOSIÇÃO DE ARTES EM DIVINÓPOLIS, NO CENTRO DE ARTES E MUSEU HISTÓRICO, DIA 06 OUT. 1981. REFERINDO-SE A UMA GRANDE  MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS DE ARTISTAS DE GOIÂNIA, DENTRO DAS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO   DO 14º ANIVERSÁRIO  DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE DO OESTE CLUBE E 1º ANIVERSÁRIO DO PALÁCIO DOS ESPORTES E CULTURA “JOSÉ ALOINSO DIAS”. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: POTEIRO, SÁ MUNEZ, ANTÔNIO ERNESTINO, RAIMUNDO NONATO, MANUEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, GETÚLIO, ELVERT, EVARISTO , DA CRUZ, ZENEIDE, WASH, MIRIAM, MARISA, CAIXETA, GILVAN E LADI. COM COMENTÁRIOS SOBRE A TEMÁTICA DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 20

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. SALÃO ANAPOLINO DE ARTES, 13. SALÃO NACIONAL DE ARTES, 4. CATÁLOGO. ANÁPOLIS, 1992.

RESUMO: RELAÇÃO DOS PREMIADOS NO XIII SALÃO ANAPOLINO DE ARTES E IV SALÃO NACIONAL DE ARTES. AS PREMIAÇÕES FORAM DIVIDIDAS EM: PINTURA CONTEMPORÂNEA, PINTURA FIGURATIVA, ESCULTURA, MODELAGEM, GRAVURA E FOTOGRAFIA. PRÊMIOS ESPECIAIS: DESENHO,  PRÊMIO 10 ANOS DE GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY – MELHOR ARTISTA DO SALÃO (SÔNIA MARIA), PRÊMIO INOVAÇÃO, DESTAQUE ANAPOLINO E DESTAQUE FOTOGRAFIA COLORIDA. DENTRE OS SELECIONADOS ESTÃO: ALDO SÁ, MANOEL DOS SANTOS, CARMELITA ARAÚJO, REIS NERI E SÔNIA MARIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 298 – SÔNIA MARIA

REFERÊNCIA 21

FONTE: JORGE, MIGUEL. PINTOU O NATAL. COMENTÁRIOS. GOIÂNIA, 18 NOV. 1992. 01 FOLHA.

RESUMO: MIGUEL JORGE TECE COMENTÁRIOS SOBRE O SALÃO DE PINTURA “PINTOU O NATAL”, ORGANIZADO PELA CEF, NO QUAL GOMES DE SOUZA RECEBEU O “PRÊMIO AQUISIÇÃO, PRÊMIO IMAGEM” E  MENÇÃO HONROSA PARA : SANDRO CARVALHO, SÔNIA MARIA, VALDIR FERREIURA, NORMA SUELE, MANOEL DOS SANTOS, MAGDA LEMOS, MARCELO DE PAULA E MATHEUS SANTOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 298 – SÔNIA MARIA

MANOEL SANTOS


