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CÓDIGO DO ARTISTA: 174
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: A ARTE PRÁTICA DE MANSO GUIMARÃES. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 02 OUT. [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DO ARTISTA PLÁSTICO E DESIGNER MANSO GUIMARÃES, AMANHÃ, NA FLICTS LIVRARIA E CAFÉ. SÃO 30 PINTURAS EM TECIDO EXECUTADAS EM AQUARELA. INICIALMENTE EXECUTADAS  SOBRE PAPEL. AS PEÇAS EM CREPE, ALGODÃOE SEDA MOSTRAM SUA VERSATILIDADE TÉCNICA, PODENDO SER UTILIZADA NA MODA E NA DECORAÇÃO DE AMBIENTES. MANSO ENFATIZA QUE ESTE TRABALHO É ESSENCIALMENTE COMERCIAL; ANTES DE SER UMA PRODUÇÃO ARTÍSTICA É UMA PRODUÇÃO DE DESIGN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL

DOCUMENTO 02

FONTE: FRALETTA, EUGÊNIA. SÉRGIO MANSO. GOIÂNIA, 1968. 01 FOLHA.

RESUMO. TRANSCRIÇÃO DO COMENTÁRIO CRÍTICO DE EUGÊNIA FRALETTA, PUBLICADO NA REVISTA BOA VIDA, ANO I, Nº 02, P.78, TECENDO BREVE COMENTÁRIO SOBRE O TRABALHO DE SÉRGIO MANSO

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAS, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.237)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA – MAG. EXPOSIÇÃO DAS OBRAS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:  EXPOSIÇÃOCOLETIVA DOS ARTISTAS : EMÍLIA REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO MAG, DE 16 A 31 DE MAIO DE  1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE- GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: COLETIVA DE 16 A 31 MAIO 1991, NO MAG. EXPÕEM: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

MANSO


