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MARIA CÉLIA PEREIRA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 184
DOCUMENTO 01

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. III CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTES PLÁSTICAS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1979. 

RESUMO: 3º CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTES PLÁSTICAS DA UFG, DE 26 JUN. 1979 À 05 JUL. 1979. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: MARIA CÉLIA PEREIRA E DÔIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 02

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. IX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS/ IV SALÃO UNIVERSITÁRIO  GOIANO. CATÁLOGO, GOIÂNIA 1980.

RESUMO: 9º FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS E IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DE 05 A 20 NOV. 1980, NO IA DA UFG. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: MARIA CÉLIA PEREIRA, DÔIA E MARÍLIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: PEREIRA, MARIA CÉLIA. CURRICULUM VITAE: MARIA CÉLIA PEREIRA. GOIÂNIA, 1999. 03 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1999.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: PEREIRA, MARIA CÉLIA. CURRICULUM VITAE: MARIA CÉLIA PEREIRA. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA, CONTENDO OS SEGUINTES ANEXOS:

· UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. CONCURSO DE DESENHO E PINTURA, I. CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO. GOIÂNIA, 1979.

· ——. CONCURSO ESTUDANTIL DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, 3 CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO. GOIÂNIA, 1979.

· UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. CURSO DE ARTES VISUAIS. DIPLOMA. GOIÂNIA, 1982

· SEPAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOA. DECLARAÇÃO. GOIÂNIA, 1983.

· MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. TERMO DE DOAÇÃO DE QUADRO ÓLEO SOBRE TELA DE MARIA CÉLIA PEREIRA. GOIÂNIA, 1983.

· CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. FESTIVAL DE ARTES, 15 GREMI. CERTIFICADO. INHUMAS, 1983.

· CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. FESTIVAL DE ARTES, 15 GREMI. CERTIFICADO. INHUMAS, 1984

· UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS. EXPOSIÇÃO NOVOS VALORES, 3. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 1986.

· CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CONCURSO PICHANDO O MURO. DECLARAÇÃO. GOIÂNIA, 1990.

· CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. CURSO LEITURA DA OBRA DE ARTE. CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO. GOIÂNIA, 1991.

· FUNDAÇÃO CULTUIRAL DO DISTRITO FEDERAL. PRÊMIO BRASÍLIA DE ARTES PLÁSTICAS, 1990. CARTA CIRCULAR . BRASÍLIA, 1991.

· MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. COLETIVA SEMANA DO ARTISTA PLÁSTICO. HOMENAGEM ESPECIAL A SEBASTIÃO DOS REIS. CERTIFICADO. GOIÂNIA. 1990.

· ——. A RAÇA NEGRA NA VISÃO DO ARTISTA. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 1991.

· GOIÁS. SECRETARIA DE CULTURA. PROJETO GALERIA ABERTA. OFÍCIO. GOIÂNIA, 1990.

· MUSIKA CENTRO DE ESTUDOS SEMINÁRIO ARTE X EDUCAÇÃO X SOCIEDADE. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 1990.

· CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. BUENO TEM – PROJETO CAIXA. DECLÇARAÇÃO. GOIÂNIA, 1991.

· CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. ESENHO E PINTURA – PROCESSO DE CRIAÇÃO. CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO. GOIÂNIA. 1992.

· EDUCANDÁRIO PARANAÍBA. EXPOSIÇÃO DE MARIA CÉLIA. DECLARAÇÃO. GOIÂNIA, 1994.

· NOVO PLANALTO. PREFEITURA MUNICIPAL. CONCURSO PARA ESCOLHA DO SÍMBOLO E BANDEIRA DO MUNICÍPIO. DECLARAÇÃO. NOVO PLANALTO,1994.

· IRRADIAÇÃO ESPÍRITA CRISTÃ. EXPOSIÇÃO DE MARIA CÉLIA. DECLARAÇÃO. GOIÂNIA, 1994.

· MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE COM ARTE. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 1996.

· COLÉGIO ESTADUAL PRÉ VESTIBULAR DE GOIÂNIA. PALESTRA SOBRE ARTES PLÁSTICAS. DECLARAÇÃO. GOIÂNIA, 1999.

· COLÉGIO ANHANGUERA.PALESTRA SOBRE ARTES. DECLARAÇÃO. GOIÂNIA. 1999.

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –. EXPOSIÇÃO COLETIVA. GOIÃNIA, 1997.

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA. GOIÃNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MARY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 180

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEY ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 06

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA,SELMA PARREIRA,  SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 07

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO / IX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSUCA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI-MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 08

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO DE UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADOS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: CASTRO’S PARK HOTEL. V COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSOÇÃO DE 29 AGO A 24 SET 1990.CONVITE.GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: V COLETIVA  ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO  SANTUÁRIO DA ARTE , DE 29 AGO A 14 SET 1990, NO CASTRO’S PARK HOTEL. HOMENAGEM: ADA CURADO E BELKISS SPENCIERE CARNEIRO DE MENDONÇA. EXPÕEM: ESCULTORES – NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, J VALENTE, LUIS TOLOSA, HELENA, JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS E MARA NUNES; PINTORES: VÂNIA FERRO, ZELO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RIRA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, JONAS MESQUITA. APRESENTAÇÃO: SATURNINO PESQUERO RAMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.5. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 10

FONTE: BEZERRA, VALBENE. SANTUÁRIO DA ARTE PROMOVE COLETIVA . O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR.1990. CAD. 2.

RESUMO: III COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 07 A 28 MAR. NO MAG. EXPÕEM 39 ESCULTORES E 43 PINTORES, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ELÇIFAS, LILIAN DAHER, LÍBIA, LOURES, MRIA CÉLIA, MABA NONES, NORMA CAIADO, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR, ZÉLIA RODRIGUES, ANA MARIA, ADRIANO RODRIGUES, ANA MARIA FERRO, DE MARQUES, DENÍSIO CARNIELO, GOMES,  IVONE RESENDE, MARILDA PASSOS, WAGNER REIS, VÂNIA FERRO E WALDOMIRO DE DEUS. PARTICIPAM 14 POETAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.14. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 11

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE.TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTENACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZERNDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDUNHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.96 - ENY

REFERÊNCIA 12

FONTE: UFG. INSTITUTO DE ARTES. 5º CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTE. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: EVENTO REALIZADO PELA UGG/IA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI, DE 15 A 30 JUN DE 1981. A ARTISTA PLÁSTICA PARTICIPOU COM AS OBRAS: “A ESPERA” E “MUSA” (ESCULTURA DE BARRO) TÉCNICA PINTURA)

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N.109 – FILOMENA.

REFERÊNCIA 13

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG X FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS.GOIÂNIA, 1981;.

RESUMO: O FESTIVAL PROMOVIDO PELA INSTITUTO DE ARTES DA UFG OCORREU DE 05 A 19 NOV. 1981, PARTICIPARAM: MARIA CÉLIA PEREIRA COM A OBRA “NA EXPECTATIVA DO AMANHÃ”, MARIA FILOMENA PIMENTA GOUVÊA COM AS OBRAS: “SEMTÍTULO” E SONHOS”, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO  COM AS OBRAS “MARGINALIZADO I” “MARGINALIZADO II” E “MARGINALIZADO III’, ROBERTO MACHADO COELHO COM AS OBRAS: “VISC. DE MAUÁ” E REFÚGIO’, NORMA A. R. CAIADO FERREIRA COM AS OBRAS “CAVALHADAS “ E “FOGAREU” E SÔNIA MARIA DA SILVA COM AS OBRAS “E AGORA? “ E MEU FAZER, MINHA SOLUÇÃO...)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.109 – FILOMENA

REFERÊNCIA 14

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. SETOR DE INTERCÂMBIOE EXPOSIÇÕES. ARTE SACRA. ESCULTORES. GOIÂNIA, [19--]. 09 FOLHAS.

RESUMO: DADOS BIOGRÁFICOS E CURRICULARES DOS ARTISTAS: ELEUSA MAMEDE, JUÇARA CÉSAR, LADY CÉSAR, NEUSA GARCIA, CLEMENTE MACIEL, CECY CURADO, IVANA THOMÉ, NORMA CAIADO, LOURENÇO, BALTAZAR, IVONE LYRA, MARIA CÉLIA PEREIRA, PIERRE FREITAS JUNIOR E WAGNER REZENDE. TRABALHO ELABORADO PELO SETOR DE INTERCÂMBIO EXPOSIÇÕES DO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 12. PASTA N. 140. IVONE LYRA

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BAETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 16

FONTE: SESC – SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO/GOIÁS. I SEMINÁRIO: A ARTE DE SER MULHER. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: O SEMINÁRIO OCORRE NO SESC DO CENTRO  DE GOIÂNIA DE 17 A 21 SET. 1990, E CONTA COM OS SEGUINTES ARTISTAS PARTICIPANTES: HELENA ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, ANZA MARIA FRANÇA, TELMA, CRIS, MÔNICA CRÓ, ZELU, ILKA CANABRAVA, NYRES, EMÍLIA, ANA RITA ARAÚJO, IONE, MARIA PAIXÃO DELL MEIRELES, DENISE CARMEM, SÔNIA, ROSA DAGMAR TEIXEIRA, DALVA, MARIA ABADIASILVA E DAYSE KÊNIA.

QUANTIDADE: 01  (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N.216 - NELISA

REFERÊNCIA 17

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YAÇA, MASTRIOLOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OS PINTORES: ANA MARIA, ANNA RIRA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJP, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 18

FONTE: BEZERRA, VALBENE,. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “SANTUÁRIO DA ARTE” – MOSTRA  COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, ENTRE ESCULTORES E PINTORES NO CASTRO’S PARK HOTEL (GOIÂNIA) ATÉ19 SET.. NÃO CONSTA  ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. DESTA COLETIVA PARTICIPARAM OS ESCULTORES: NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HELIO, LUIZ OLINTO, PINTORES VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA  MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA RESENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO E JONES MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 19

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. UM OLHAR SOBRE A ARTE  SACRA GOIANA.CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: COLETIVA “UM OLHAR SOBRE A ARTE SACRA GOIANA”, DE 05 A 30 DEZ. 2000, NO SEPAC. EXPÕEM: ATELIE DO SUPÉRFULO, CLEMENTE MACIEL, IVONE LYRA, JUÇARA  CÉSAR, MARIA CÉLIA PEREIRA, PIERRE DE FREITAS, JUAREZ LONARDONI, LEIDES CÉSAR, NORMA CAIADO E SELVO AFONSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

MARIA CÉLIA PEREIRA


