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PASTA 20

AMOMM HEBROM DE DEUS

CÓDIGO DO ARTISTA: 19

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE:  CONVITE PARA MOSTRA DE PINTURAS E CERÂMICAS

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E CERÂMICAS DOS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AMOMN HEBRON, DAGMAR, FÉ CORDULA, GETÚLIO ARAÚJO, IONE REZENDE, J. BARALE, MANOEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS, CLEIDER, DIVINO JORGE, HÉLIO, JONAIR BORGES, KEN YUAÇA, LÍBIA JONES E NORMA CAIADO. PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO/GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI A REALIZAR-SE NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES, DE 11 A 27 DE AGOSTO DE 1992.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: CONVITE - A FORÇA JOVEM TAMBÉM NA ARTE

RESUMO: CONVITE PARA VERNISSAGE DO ARTISTA NO SHOW ROOM DA PINAUTO, DE 10 À 20 DE NOVEMBRO DE 1992. APRESENTA AS OBRAS: “O PARQUE” – (60 X 60CM) – ACRÍLICO SOBRE TELA E “CIRANDA” – (60 X 60CM) ACRÍLICO SOBRE TELA.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “NAIFS DO BRASIL” – COLETIVA 

RESUMO: COLETIVA DOS ARTISTAS: WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, AMMOM HEBROM  DE DEUS, CHRIS PONTE, VAL DEMAR E LUÍS CASSEMIRO. VERNISSAGE DIA 25/08 ÀS 20:30H. EXPOSIÇÃO DE 26/08 A 17/09 NA GALERIA MUNICIPAL DE ARTES EM BARUERI/SP.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: QUADROS DE LOURDES E AMOMM HEBROM FAZEM SUCESSO NO OSASCO PLAZA. PRIMEIRA HORA. [SÃO PAULO], 15 A 21 DE JULHO DE 1995. P. 2-4. CAD. NA TRILHA DO MESTRE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DA FAMÍLIA “DE  DEUS”: AMOMM HEBROM DE DEUS, LOURDES DE DEUS E WALDOMIRO DE DEUS. A EXPOSIÇÃO: “DO CENTRO-OESTE PARA OSASCO” ACONTECE DE 03 A 30 DE JULHO NA PRAÇA DE EVENTOS DO OSASCO PLAZA SHOPPING. O ARTIGO COMENTA SOBRE O ESTILO PESSOAL DE CADA ARTISTA NA SUA CRIAÇÃO NAIF.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 05

FONTE: LISBOA, ANTÕNIO. SOB A PROTEÇÃO DOS ANJOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 11/12/95. CAD. 02. P. 01

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ANJOS” QUE OCORRERÁ NA ARTE ARTE GALERIA, DE 11 À 18/12/95. A EXPOSIÇÃO REÚNE ESCULTURAS, PINTURAS E ARTIGOS ARTESANAIS DE VÁRIOS ARTISTAS, SOB A ATMOSFERA NATALINA. SÃO OBRAS DE: ANTÔNIO POTEIRO, AMOMM HEBROM DE DEUS, CLEMENTE MACIEL, DILMA CARVALHO, EVANDRA ROCHA, HEDON DE DEUS, IVANA THOMÉ, LÚCIO DE SOUZA, NORMA CAIADO, SANCLER, SELVO AFONSO, SÔNIA MARIA, WALDOMIRO DE DEUS, WALKIRIA E ZNELSON.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA A BIOGRAFIA DO ARTISTA (P. 67-68)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.  ARTE VIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA DE 25/05 À 20/06/1994. CONTENDO LISTA DOS EXPOSITORES.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: SECRETARIA DE CULTURA DE LONDRINA. XIV MOSTRA AFRO-BRASILEIRA PALMARES. LONDRINA/PR, 1999. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: XIV MOSTRA AFRO-BRASILEIRA PALMARES NA SECRETARIA DE CULTURA (LONDRINA/PR), DE 13 A 21/11/99, COM MOSTRA III SEMANA ZUMBI DOS PALMARES. O CATÁLOGO CONTÉM A PROGRAMAÇÃO DO EVENTO COM CROMOS DE 30 ARTISTAS, DENTRE ESTE DESTAQUE  PARA AMOMM HEBROM DE DEUS, LOURDES DE DEUS E WALDOMIRO DE DEUS. 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  17

FONTE: AMARO, AURÉZIA.NAIF: CAMPO DA IMAGINAÇÃO. GAZETA, GOIÂNIA, 10 A 17 JUL 1998, FOLHA G.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PRODUÇÃO DE ARTISTA NAIF E O CRESCIMENTO DA ARTE NAIF NO BRASIL, JÁ COM VÁRIOS REPRESENTANTES COMO: ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, FÉ CÓRDULA, WALDOMIRO DE DEUS, SANDRO  CARVALHO, MARIA DE LOURDES DE DEUS, AMOMM HEBROM, MARLY F. DA SILVA E SÉRGIO M. FERREIRA. COMENTÁRIOS SOBRE A PRODUÇÃO LITERÁRIA DO  PSICÓLOGO E MÉDICO ROBERTO FERNANDO QUE ELABOROU UMA TESE PARA USP “A PSICOLOGIA, A ARTE E A FÉ” FORTEMENTE ILUSTRADO COM REPRODUÇÃO FOTOGRÁFICA DE OBRAS DE WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.169 – LOURDES DE  DEUS

REFERÊNCIA 18

FONTE: HOMENAGEM À ARTE “NAIF” . O POPULAR, 20 SET. 1994. CAD.2, P 2.

RESUMO: COLETIVA, “PERMANÊNCIA PRIMITIVA” DE 20 SET. A 25 OUT. 1994 NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS.SÃO 13 ARTISTAS QUE PARTICIPARAM DA BIENAL  BRASILEIRA DE ARTE NAIF, TRANSCORRIDA EM PIRACICABA-SP. ONDE SÉRGIO BLEIK GANHOU PRÊMIO AQUISIÇÃO E SANDRO DE CARVALHO MENSÃO HONROSA. ANTÔNIO POTEIRO E  WALDOMIRO DE DEUS FORAM CONVIDADOS ESPECIAIS DA BIENAL. EXPUSERAM AINDA: AMOM HEBROM DE DEUS SOUZA, DAGMAR FRANÇA, DILVAN BORGES, EDMOMM HEBROM DE DEUS, ENÉIAS SILVA, DARK, MARIA DA GLÓRIA M. ITO, MARIA DA GLÓRIA SAMPAIO E MARIA DE LOURDES DE DEUS. WALDOMIRO DE DEUS E DAGMAR FRANÇA, ESTARÃO EXPONDO NA EXPOSIÇÃO NAIFS BRASILEIROS DE HOJE, NA FEIRA INTERNACIONAL DO LIVRO EM FRANKFURT NA ALEMANHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 177 – MAGDA RASSI

REFERÊNCIA 18

FONTE: SESC. BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF. CATÁLOGO. PIRACICABA, 1994.

RESUMO: BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE 06 MAIO A 05 JUN. 1994, NO SESC PIRACICABA. APRESENTAÇÃO ABRAM SZAJMAN, DANILO SANTOS DE MIRANDA. TEXTO “A PERMANÊNCIA PRIMITIVA” DE JORGE A. DA SILVA. RELAÇÃO DOS PREMIADOS EM 1992. RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES POR ESTADO. PARTICIPAM DO ESTADO DE GOIÁS: AMOMM HEBROM, DAGMAR T. FRANÇA, DILVAN DA S. BORGES, EDMOMM HERZON DE DEUS SOUZA, ENÉAS SILVA, GETÚLIO P. DE ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO CLEIK, MARIA DARC SILVA, MARIA DA GLÓRIA ITO, MARIA DA GLÓRIA R. SAMPAIO, LOURDES DE DEUS, SANDRO DE CARVALHO. JURI DE PREMIAÇÃO. PROGRAMAÇÃO DA BIENAL. CONVIDADOS ESPECIAIS DE GOIÁS: ANTÔNIO POTEIRO E WALDOMIRO DE DEUS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS, MENSÃO HONROSA E PRÊMIO DIVULGAÇÃO. PRÊMIO AQUISIÇÃO, SENDO SÉRGIO BLEIK DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 207 - MIRIAM

REFERÊNCIA 19

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR  SEBASTIÃSO DOS REIS .VIVA GOIÁS NA ARTE POPULAR . CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS, DIA 20 AGO. 1993. EXPÕEM 31 ARTISTAS, DENTRE  ELES: AMOMM HEBROM ENÉIAS, MANOEL SANTOS, LOURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS, LOURENÇO E ROBLIM

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

REFERÊNCIA 20

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. PERMANÊNCIA PRIMITIVA. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS SELECIONADOS E PREMIADOS NA BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA –SP, “ PERMANÊNCIA PRIMITIVA”, DE 20 SET. A 25 OUT., NA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA. APRESENTAÇÃO JORGE ANTHONIO DA SILVA. EXPÕEM: AMOMM HEBRON DE DEUS, DAGMAR T. FRANÇA, DILVAN BORGES, EDOMM HEZRON DE DEUS, ENÉAS SILVA, GETÚLIO P. ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO BLEIK, MARIA DARC, MARIA DA GLÓRIA M. ITO, MARIA DA GLÓRIA R. SAMPAIO, MARIA DE LOURDES DE SEUS E SANDRA CARVALHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 287 – SÉRGIO BLEIK

REFERÊNCIA 21

FONTE: HOMENAGEM A ARTE  NAIF. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 SET. 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PERMANÊNCIA PRIMNITIVA DE 20 SET. A 25 OUT. 1994, NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASDTIÃO DOS REIS,. OS ARTISTAS QUE PARTICIPAM DESTA MOSTRA, TAMBÉM PARTICIPARAM DA BIENAL BRASILEIRA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA. NA OCASIÃO SÉRGIO BLEIK GANHOU PRÊMIO AQUISIÇÃO E SANDRO CARVALHO MENÇÃO HONROSA. ANTÔNIO PÓTEIRO E  WALDOMIRO DE DEUS FORAM CONVIDADOS ESPECIAIS. EXPÕEM: AMOMM HEBROM, ENÉIAS, GETÚLIO PEREIRA, HERMÍNIO RAMOS, SÉRGIO BLEIK, MARIA DARC, MARIA DA GLÓRIA ITO, MARIA DA GLÓRIA SAMPAIO, LOURDES DE DEUS E SANDRO CARVALHO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 287 – SÉRGIO BLEIK

REFERÊNCIA 22

FONTE: SESC. BIENAL BRASILEIRA DE ARTE  NAIF. CATÁLOGO. PIRACICABA

RESUMO: CATÁLOGO DA BIENAL BRASÍLIA DE ARTE NAIF DE PIRACICABA – SP-, DE 06  MAIO A 05 JUN 1994. APRESENTAÇÃO JOSÉ ANTÎONIO DA SILVA. RELAÇÃO DE CPNVIDADOS ESPECIAIS DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS. RELAÇÃO DE ARTISTAS PREMIADOS DENTRE ELES: SANDRO CARVALHO (MENSÃO HONROSA) SÉRGIO BLEIK (PREMIO AQUISIÇÃO).  RELAÇÃO DE PREMIADOS 1992, DENTRE ELES:  NILSON . RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES POE ESTADO. POR GOIÁS PARTICIPARAM AMOMM HEBRON. DAGMAR TEIXEIRA, DILVAN BORGES, EDOMM HEZRON, ENÉAS SILVA, GETULINO P. ARAÚJO, HERMÍNIO R. ASSUNÇÃO, SÉRGIO BLEIK, MARIA D’ARC, MARIA GLORIA ITO, MARIA GLÓRIA  SAMPANO, LOURDES DE DEUS, SANDRO DE CARVALHO. RELAÇÃO DO JURI E PROGRAMAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 23

FONTE: OSASCO:  PLAZA SHOPPING. SENTIDOS AO OLHAR. CONVITE. OSASCO, [19--]

RESUMO: COLETIVA “SENTIDOS DO OLHAR” DE 02 A 15 OUT. NO OSASCO PLAZA SHOPPING. ORGANIZAÇÃO DE WALDOMIRO DE DEUS. EXPÕEM 18 ARTISTAS, DENTRE ELES AMOMM HEBROM, SUSUMO HARADA E WAGNER BOSSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 325. WAGNER BÔSSO

REFERÊNCIA 24

FONTE: OSASCO PLAZA SHOPPING. ANGLO VESTIBULARES. COLETIVA DE PIONTURA DO CENTRO OESTE PARA OSASCO. CONVITE. OSASCO, 1995.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA DO CENTRO OESTE PAREA OSASCO”, DE 03 A 30 JUL. 1995, NO OSASCO PLAZA SHOPPING.EXPÕES: : LOURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS E AMONN HEBRON DE DEUS. COMENTÁRIOS ANTÔNIO LISBOA E OLNEY KRUSE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 327. WALDOMIRO DE DEUS.

REFERÊNCIA 25

FONTE: WALDOMIRO DE DEUS INSTALA PAINEL EM OSASCO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, GOIÂNIA, 27 SET. 1993. CAD. DM. REVISTA.

RESUMO: O ARTISTA WALDOMIRO DE DEUS FOI HOMENAGEADO PELA PREFEITURA DE OSASCO, COM A AQUISIÇÃO DO PAINEL “TRAVESSURA DO MILÊNIO“. O ARTISTA QUE MOROU EM OSASXCO POR 29 ANOS TAMBÉM SERÁ HOMENAGEADO COM ESTÁTUA DE CORPO INTEIRO, QUE SERÁ EREGIDA EM PRAÇA DA CIDADE. EM GOIÂSNIA, ONDE RESIDE HÁ TRÊS ANOS, WALDOMIRO REALIZA EXPOSIÇÃO JUNTAMENTE COM OS DOIS FILHOS  AMOMM HEBROM E EDOMM E A MULHER MARIA DE LOURDES, ATÉ DIA 23 OUT. NA GALERIA SEBASTIÃO DOS REIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 52. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 26

FONTE: PAULO NETO. A SIMPLICIDADE E A  IRREVERÊNCIA DOS DE DEUS INVADEM SAGUÃO DE SHOPPING. PRIMEIRA HORA, [S.L],  1 A 7 JUKL. 1995.. CAD. 2, P.4.

RESUMO: COLETIVA “DO CENTRO OESTE PARA OSASCO”, DE 03 A 30 JUL. 1995, NO OSASCO PLAZA SHOPPING. EXPÕEM: WALDOMIRO DE DEUS, AMOMM HEBROM E LOURDES DE DEUS. SÃO 45 TELAS, 15 DE CADA  ARTISTA. WALDOMIRO DE DEUS EXPÕE TELAS COM A TEMÁTICA VOLTADA A PROBLEMAS SOCIAIS E A MISÉRIA, ALÉM DAS IRREVERENTES TELAS  O CAGÃO E P MIJÃO. SEU FILHO, AMOMM HEBROM EXPÕE TELAS  COM A TEM ÁTICA  FOLCLÓRICA, ENQUANTO SUA ESPOSA LOURDES DE DEUS ABORDA AS FLORES  E AS MULTIDÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 62. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 27

FONTE: COTIAS, ADRIANA. WALDOMIRO DE DEUS FALA DE SUA PAIXÃO PELA CIDADE. O ESTADO DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, ANO 1, N. 3, 24 ABR. 1997.P.26-27.

RESUMO: WALDOMIRO DE DEUS COMEMORA 35 ANOS DE CARREIRA COM EXPOSIÇÕES EM CATANDUVA, SANTOS E OSASCO, APRESENTANDO 50 OBRAS DE VÁRIAS FASES. HOJE É UM ARTISTA COMSAGRADO INTERNACIONALMENTE, TENDO REALIZADO EXPOSIÇÕES EM VÁRIOS PAISES E TELAS ADQUIRIDAS POR NOMES IMPORTANTES, MAS DE ORIGEM HUMILDE, SOFREU  TODOS OS TIPOS DE PROVAÇÕES. CHEGOU A SÃO PAULO AOS 12 ANOS, ONDE VIVEU DE BICOS. EM 1962 SUA CARREIRA COMEÇOU A DECOLAR COM O APADRINHAMENTO DO MARQUÊS TERRY DELLA STUFA. SUAS OBRAS SÃO FAMOSAS POR CAUSA DAS POLÊMICAS ENTRE  POLÍTICOS, RELIGIOSOS E MORALISTAS. WALDOMIRO DE DEUS VIVE EM OSASCO/SP DES DE QUE COMEÇOU A VENDER OS PRIMEIROS QUADROS.PARTICIPOU INCLUSIVE, DA  MOBILIZAÇÃO PARA EMANCIPAÇÃO DE OSASCO. AMOMM HEBROM, SEGUNDO FILHO DE WALDOMIRO DE DEUS COM A ARTISTA PLÁSTICA LOURDES DE DEUS, SEGUE A TRILHA DOS PAIS. AOS 8 A OS REALIZOU SUA  PRIMEIRA EXPOSIÇÃO. SEGUNDO AMOMM SEU TRABALHO É UMA MISTURA DE NAIF COM SURREALISTA. HOJE EXPLORA PAISAGENS URBANAS E RURAIS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 69. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 27

FONTE: MONTEIRO, SILVANA. A ARTE FEITA POR DEUS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,08 SET. 1997. CAD. DM REVISTA.

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO WALDOMIRO DE DEUS CONSIDERADO MAIOR PINTOR NAID DO BRASIL, É TAMBÉM CONSAGRADO NO EXTERIOR ON DE JÁ PARTICIPOU DE DIVERSAS EXPOSIÇÕES. O ARTISTA É BAIANO, MAS MUDU-SE  PARA SÃO PAULO AOS 12 ANOS  ONDE PASSOU POR VÁRIAS PROVAÇÕES. TRABALHANDO COMO JARDINEIRO NA RESIDÊNCIA  DE UM ITALIANO, DESCOBRIU PINCEIS, CVARTOLINA E GUACHE, FOI QUANDO COMEÇOU A PINTAR FRENETICAMENTE SE ESQUECENDO DO SEU OFÍCIO. DESPEDIDO, WALDOMIRO DE DEUS PASSOU A EXPOR SEUS TRABALHOS NO VIADUTO DO CHÁ, ONDE CONHECEU O JORNALISTA ROSSINI TAVARES  QUE O APRESENTOU AO MARQUÊS  TERRY DELLA STUFFA QUE IMPULSIONOU SUACARREIRA. WALDOMIRO DE DEUS SE TORNOU CONHECIDO POR SUAS OBRAS POLÊMICAS E IRREVERENTES. SUA ESPOSA LOURDES DE DEUS E SEU FILHO AMOMM HEBROM, TAMBÉM SEGUEM A CARREIRA ARTÍSTICA. ATUALMENTE, WALDOMIRO RESIDE EM GOIÂNIA, E MANTÉM ATELIÊ EM SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 72. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 27

FONTE: ALVES WILMAR. NAIF, PARA  OS ÍNTIMOS. GAZETA, GOIÂNIA, 1 A 07  MAR 1998. CAD. FOLHA G, P.8.

RESUMO: WALDOMIRO DE DEUS EXPÕE DE 05 A 28 MAR. 1998, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA JOSÉ PANCETTI. CAMPINAS/SP. SÃO 60 TELAS E ALGUNS PAINÉIS. RECEBE AINDA ESTE MÊS, O TÍTULO DE “ARTISTA MAIS DESTACADO DO ANO, REFERENTE A 1997, EM OSASCO/SP. O ARTISTA PARTICIPOU DA TROPICÁLIA E ESTEVE EXILADO NA EUROPA ONDE MOROU COM O CANTOR GERALDO VANDRÉ NA FRANÇA. SUA MULHER LOURDES  DE DEUS E SEU FILHO AMOMM HEBVREOMM TAMBÉM SÃO ARTISTAS PLÁSTICOS.  FOTO DA CAPA DO CADERNO FOLHA G, P.1. OBRA  “SACO DE  PATRÃO”.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 73. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 28

FONTE: ABREU, IEDA DE. A ARTE INTUITIVA, PELAS MÃOS DE DEUS. JORNAL DA TARDE, [S.L.], 19 NOV. 2000.

RESUMO: O PERCURSSOR DA ARTE NAIF É O FRANCÊS HENRY ROUSSEAU, NO BRASIL A ARTE NAIF TEM VÁRIOS REPRESENTANTES COMO GRAUBEN MONTE LIMA, JOSÉ ANTÔNIO DA SILVA, DJANIRA E WALDOMIRO DE DEUS. WALDOMIRO, DE FAMÍLIA HUMILDE DO INTERIOR DA BAHIA, FUGIU PARTA SÃO PAULO ONDE PASSOU TODO TIPO DE PROVAÇÃO. SUA CARREIRA FOI IMPULSIONADA PELO MARQUES TERRY DELLA TUFFA E MÁRIO SCHEMBERG. COM SUAS OBRAS CONSEGUIU PROTAGINIZAR VÁRIAS POLÊMICAS. PARTICIPOU DE INÚMERAS EXPOSIÇÕES NO BRASIL E NO EXTERIOR, ONDE CONHECEU SALVADOR DALI E BRIGITTE BARDOT. SUA FAMÍLIA TAMBÉM DE ENVEREDOU PELAS ARTES: SUA MULHER LOURDES DE DEUS, SEUS FILHOS AMOMM HEBROM E EDOM , A IRMÃ WALDECI E O IRMÃO JOÃO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO:PASTA N. 325. DOCUMENTO N. 90. WALDOMIRO DE DEUS

REFERÊNCIA 29

FONTE: OSASCO PLAZA SHOPPING. FOLIA DAS CORES: ARTE POPULAR BRASILEIRA AUTO-DIDATA NO OSASCO PLAZA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 30 DE ABR. CONVITE. OSASCO/SP, [200?].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE: LOURDES DE DEUS, WALDECI DE DEUS, AMOM DE DEUS E MARCOS OLIVEIRA NO OSASCO PLAZA SHOPPING, DE 03 A 30 DE ABR. (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO). CONTÉM TEXTO SOBRE A PRODUÇÃO DOS ARTISTAS E CROMO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, PASTA N. 169 – LOURDES DE DEUS 

REFERÊNCIA 30

FONTE: EXPOSIÇÃO DE ARTES NAIFS DO BRASIL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. [OSASCO/SP], [2000]

RESUMO: CONVITE PARA MOSTRA COLETIVA DE: LURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS E AMOM DE DEUS. NÃO CONSTA LOCAL E NEM DATA DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, PASTA N. 169 – LOURDES DE DEUS 

AMOMM HEBROM DE DEUS


