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Material bibliográfico disponível para pesquisa, no Setor de Documentação e Reserva Técnica  / Biblioteca Setorial

Museu de Arte de Goiânia                                                 


Rua 1 n. 605 – Setor Oeste – Goiânia GO

Email – reservatec@yahoo.com.br                  bibliotecmag@cultura.goiania.go.gov.br
PASTA 194

MARÍLIA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 190
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 61 ANOS DE GOIÂNIA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ COLOR  (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002, P. 187

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: GODOY, HELENO. O MOMENTO DO OLHAR. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DE COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 24 ANOS DE EXISTÊNCIA, BEM COMO OS 61 ANOS DE NOSSA CAPITAL. A EXPOSIÇÃO ACONTECE  NA SALA AMAURY MENEZES, E BUSCA INDAGAR, DO PONTO DE VISTA DO EXPECTADOR QUE VAI AO MUSEU, COMO SE DÁ O ENTRECRUZAR DE OLHAR DE DOIS MOMENTOS QUE, EM ÚLTIMA ANÁLISE, TORNAM-SE UM SÓ, JÁ QUE SÃO IMAGENS ESCUPECULARES UM DO OUTRO. DESTACA-SE ENTRE OUTROS AS OBRAS DE: ANA MARIA PACHECO, MARÍLIA RIBEIRO, SIRON FRANCO, CARLOS SENA E WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, NA PASTA N. 26 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 06

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO. IX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSUCA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI-MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 07

FONTE: UFG. INSTITUTO DE ARTES. 5º CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTE. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: EVENTO REALIZADO PELA UGG/IA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI, DE 15 A 30 JUN DE 1981. A ARTISTA PLÁSTICA PARTICIPOU COM A OBRA: “ABANDONO I ” E “ABANDONO II” (TÉCNICAGRAVURA).

FONTE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N.109 – FILOMENA.

REFERÊNCIA 08

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG X FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS.GOIÂNIA, 1981;.

RESUMO: O FESTIVAL PROMOVIDO PELA INSTITUTO DE ARTES DA UFG OCORREU DE 05 A 19 NOV. 1981, PARTICIPARAM: MARIA CÉLIA PEREIRA COM A OBRA ‘NA EXPECTATIVA DO AMANHÃ, MARIA FILOMENA PIMENTA GOUVÊA COM AS OBRAS: “SEMTÍTULO” E SONHOS”), MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO  COM AS OBRAS “MARGINALIZADO I” “MARGINALIZADO II” E “MARGINALIZADO III’, ROBERTO MACHADO COELHO COM AS OBRAS: “VISC. DE MAUÁ” E REFÚGIO’, NORMA A. R. CAIADO FERREIRA COM AS OBRAS “CAVALHADAS “ E “FOGAREU” E SÔNIA MARIA DA SILVA COM AS OBRAS “E AGORA? “ E MEU FAZER, MINHA SOLUÇÃO...)

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.109 – FILOMENA

REFERÊNCIA 08

FONTE: A NECESSIDADE  DA ARTE. O LOJISTA. GOIÂNIA, ANO 3, N. 19, P.12-13, ABR. 2000.

RESUMO: O MAG, A AAMAG E O CDL ESTÃO JUNTOS PARA FINALIZAR PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. COM PROJETO APROVADO PELO MINISTÉRIO DA CULTURA E PELO IPHAN, O CDL CONCLAMA OS ASSOCIADOS A DOAR PEQUENAS QUANTIAS MENSAIS, ATÉ ATINGIR AO R$ 681 MIL NECESSÁRIOS A REFORMA. CONTATOS COM A DIRETORA DO MAG MARÍLIA GUIMARÃES OU MÁRCIO MARTINS PRESIDENTE DA AAMAG.

QUANTIDADE: 01( ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERIÓDICOS

REFERÊNCIA 09

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. 9º FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS. 4º SALÃO UNIVERSITÁRIO  GOIANO. CATÁLOGO, GOIÂNIA 1980.

RESUMO: 9º FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS E IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DE 05 A 20 NOV. 1980, NO IA DA UFG. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: MARIA CÉLIA PEREIRA, DÔIA E MARÍLIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA.

REFERÊNCIA 10

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. 3: PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 02 A 08 OUT. 1981. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: COLETIVA “3 PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA”, DE 02  A 8 OUT 1981 NO SEPAC. EXPOSIÇÃO DE ALUNOS PREMIADOS NO V CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTES DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG: CARLOS SENA (PINTURA), MARÍLIA GUIMARÃES/(GRAVURA) . CROMO CURRRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 11

FONTE: UFG. VI CONGRESSO ESTUDANTIL DE ARTES. GOIÂNIA, 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA DE 23 DE JUN. A 02 JUL. 1983. DOCUMENTO INCOMPLETO, CONSTA DENTRE OS EXPOSITORES, P. GOUVEIA, MAURA REGINA DE MELO FRANCO, MARCOS ANTÔNIO SOARES,  MAURO RODRIGUES CUNHA E NELISA TÂNIA COE DE OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N.216 - NELISA

