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MÁRIO GRUBER

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 191
DOCUMENTO 01

FONTE: GRUBER, MÁRIO. CURRICULUM VITAE. MÁRIO GRUBER. [S.L.], [19--]. 02 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1976. BREVE COMENTÁRIO DE MÁRIO SCHEMBERG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÃNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ COLOR. (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: TIMM, NÁDIA. MAG COMEMORA 26 ANOS COM MOSTRA. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 DE MAIO DE 1997. 

RESUMO: EVENTO NO PALÁCIO DA CULTURA REVIVE EXPOSIÇÃO DE INAUGURAÇÃO DO MAG, HÀ 26 ANOS. A PRIMEIRA MOSTRA DO MUSEU ACONTECEU POR INICIATIVA DE AMAURY MENEZES. ESSA EXPOSIÇÃO APRESENTA O ACERVO INICIAL DO MAG E REÚNE TRABALHOS MOSTRADOS NO I CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, EVENTO OCORRIDO EM 1954, TENDO COMO ORGANIZADORES DA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS CONFALONI, RITTER E LUIZ CARMO CURADO.  O MAG CONSEGUIU DOAÇÃO DE OBRAS DE GRANDE VALOR DE ARTISTAS DE RENOME NACIONAL E INTERNACIONAL. O ACERVO DO MAG TODO FEITO ATRAVÉS  DE DOAÇÕES, CRESCEU MUITO; HOJE SÃO MAIS DE 600 OBRAS NAS MAIS DIVERSAS CATEGORIAS. 

QUANTIDADE – 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 043, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 04

FONTE: ITAÚ CULTURAL. INVESTIGAÇÕES: A GRAVURA BRASILEIRA. CONVITE. SÃO PAULO, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ADIR BOTELHO, ALBERTO MARTINS, ALDEMIR MARTINS, AMILCAR DE CASTRO, ANNA CAROLINA, ANA ELISA BAPTISTA, CANITA MALFATTI, ANNA BELLA GEIGER, ANNA LETYCIA, ANTÔNIO CABRAL, ANTONIO HENRIQUE AMARAL, ARMANDO COBRAL, ARNALDO PEDROSO D’HORTA, ARTHUR LUIZ PEZA, AXL LESKOSCHEK, BABINSKI, CALOISANS NETO,CARLOS MARTINS, CARLOS  OSWALD, CARLOS SCLIAR, CLÁUDIO MUBARAC, DANUBIO GONÇALVES, DAREL, EDITH BEHRING, EDGAR FONSECA, EDUARDO SUED, ELY BUENO, EMANOEL ARAÚJO, ERMELINDO NARDIN, ERNESTO BONATO,EVANDRO CARLOS JARDIM, FARNESE DE ANDRADE, FAYGA OSTROWER, FERES KHOURY, FRANCISCO MARINGELLI, FRANCISCO STOCKINGER, GILVAN SAMICO, GLAUCO RODRIGUES, GLÊNIO BIANCHETTI, GUYER SALLES, HANSEN BAHIA, HÉLIO  VINCI, HELOISA PIRES FERREIRA, HENRIQUE LEO FUHRO, HENRIQUE OSWALD, IBERÊ CAMARGO, ISA ADERNE, ISABEL PONS, JOÃO CÂMARA, JOSÉ ALTINO, FOSPÉ LIMA, LASAR SEGALL,LEO DEXHEIMER, LÍVIO ABRAMO, LOTUS LOBO, LUISE WEISS, LUIZ ARMANDO BAGOLIN, LYGIA PAGE, MADALENA HASHIMOTO,, MANOEL MARTINS, MARCELO GRASSMANN, MÁRCIO PÉRIGO, MARCO BUTI, MARIA BONOMI, MARÍLIA RODRIGUES, MÁRIO GRUBER, NEWTON CAVALCANTI, NORI FIGUEIREDO, OCTÁVIO ARAÚJO, ODETTO GUERSONI, OSWALDO GOELDI, POTY, RENINA KATZ, ROBERTO DE LAMONICA, ROBERTO MAGALHÃES, SÉRGIO DE MORAES, SONYA GRASSMANN, RAIMUNDO DE OLIVEIRA, ROSSINI, QUINTAS PERES, RUBEM GRILO, SÉVULO ESMERALDO, THAIS HELT, TRINDADE LEAL, RUBENS MATUCK, VASCO PRADO E VERA SALAMANCA. EXPOSIÇÃO DE 26/11/2000 À 18//02/2001, NO ITAÚ CULTURA DE SÃO PAULO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5, PASTA N. 30  - ANNA CAROLINA

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA  06

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME.EXPOSIÇÃO PERMANENTE NO MAC. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 JUL.1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: A PARTIR DE AGOSTO, O MAC INICIA A EXPOSIÇÃO PERMANENTE DE SEU ACERVO QUE CONTA COM 230 OBRAS DOADAS. O OBJETIVO É COBRIR AS LACUNAS ENTRE AS EXPOSIÇÕES. ENTRE OS ARTISTAS ESTÃO AMAURY MENEZES, D.J. OLIVEIRA, ANA MARIA PACHECO, GERVANE DE PAULA , CARLOS SCLIAR, FERNANDO COSTA FILHO, ROOSEVELT, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, MARCELO GROSSMANN, MÁRIO GRUBER, RENINA HATZ, ANTÔNIO HENRIQUE AMARAL E FRANS KRAJACBER. ESTÃO AGENDADAS PARA O MAC  A II BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (SETEMBRO) E MOSTRA DE ARTE AMERICANA (OUTUBRO). CONTINUA O PROJETO “ARTISTA NO MUSEU’ E PROJETO “CENTRO DE CRIAÇÃO – ESCOLA DE ARTE, COORDENADO POR VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 62. PASTA N..65 – D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 07

FONTE: MORAIS, KARLA JAYME. INTERCÂMBIO ARTÍSTICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 AGO, 1988. CAD. 2.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA ARTEFATO GALERIA DE S.PAULO, REÚNE ACERVO DE 20 GALERIAS DE ARTE DE DOIÂNIA EXCEÇÃO DA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE DE GOIÂNIA QUE PARTICIPA COM TRABALHOS DE M. CAVALCANTE E DE GOMES DE SOUZA. ESTÃO PRESENTES AINDA: ÁRIO GRUBBER, IVALDO GRANATO, CLÁUDIO TOZZI, MARCELO GRASSMAN, ADENIR MARTINS E SÉRGIO FERRO ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.46. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 08

FONTE: ESCOLA GOIANA DE BELAS ARTES. I CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO.CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA, ESCULTURA E DESENHO APLICADO DA EGBA, DENTRO DO PRIMEIRO CONGRESSO DE INTELECTUAIS. SALÃO CENTRAL – EXPOSIÇÃO DE VEIGA VALE, ESTANTE 2,3,4,5,6 E 7 – CERÂMICA, ARTE POPULAR,PRESÉPIO E ARTE CARAJÁ, ESTANTE 8 –CERAS – MILAGRES – 64 PEÇAS. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES: INUMÁ DE PAULA, GLAUCO RODRIGUES, SCLIAR, GLENIO BIANCHETTI, RENINA KATZ, MÁRIO GRUBER, CONFALONI, RITTER, GIDO VIARO E IONALDO. EXPOSTAS 720 PEÇAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.1 PASTA N. 134 – INIMÁ DE PAULA

REFERÊNCIA 09

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIOS DE PINTORES BRASILEIROS. RIO DE JANEIRO, SPALA, 1986. V.1, P.370.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DA UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. SÃO PAULO, 1990. P.05

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA COM ILUSTRAÇÃO DA OBRA “IDÍLIO DA NOITE”, 1963.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 11

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 12

FONTE: GALERIA DE ARTE DO SESI/ MAC-USP. MAC/BANDEIRAS. CATÁLOGO. SÃO PAULO, 1994. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DO MAC-USP, ONDE 60 ARTISTAS EXPOSITORES PREPARAM O FORMATO DO EVENTO DAS BANDEIRAS/ESTANDARTES, EXPOSTAS AO PÚBLICO A PARTIR DE 08 DE ABRIL DE 1994, INSTALADAS NA PASSARELA DO MUSEU. DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA: MARIA BONOMI, MARIO GRUBER CORREIRA, RENINA KATZ, RUBENS MATUCK E TOMIE OHTAKE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG. 

REFERÊNCIA 13

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA. MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, 8: 10 ANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 06 DE OUT. A 15 DE NOV. 1988. CATÁLOGO. CURITIBA 1988.

RESUMO: VIII MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, DE 06 OUT. A 15 NOV. 1988, NA FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA.PROGRAMAÇÃO. COMPOSIÇÃO DO JURI. ATA E PREMIAÇÃO. GRAVADORES PREMIADOS: FERES L. KHOURY, ABRAÃO DEBRITO, FRANCISCO JOSÉ MARINGELLI, JOÃO ATANÁSIO DOS REIS, JOÃO MORO, LURDI BLAUTH, MARIA HELENA BERNARDES, PAULO AMARAL E RETTA. ARTISTAS SELECIONADOS, DENTRE ELES: ESTELA SANDRINI. SALAS ESPECIAIS, DENTRE ELES MÁRIO GRUBER, FAYGA OSTROWER, CARLOS SCLIAR. RELAÇÃO DOS GRAVADORES PARANAENSES DAS DÉCADAS DE 50/60. TEXTOS E CROMOS DE ANNA CAROLINA E RENINA KATZ. RELAÇÃO DE PARTICIPANTES DO GRUPO GUANASES. FEIRA DA GRAVURA. MOSTRAS ANTERIORES. REGULAMENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. MODERNISMO:DESDOBRAMENTOS:MARCOS HISTÓRICOS.SÃO PAULO:ICI,1993.P.18,26,34.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 15

FONTE: LOURENÇO, MARIA CECÍLIA FRANÇA. OPERÁRIOS DA MODERNIDADE. SÃO PAULO:HUCITEC/EDUSP, 1995. P.219

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  16

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P. 67.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 17

FONTE: CAMARGO, RALPH, ORG. PORTINARI DESENHISTA. RIO DE JANEIRO: MUSEY NACIONAL DE BELAS ARTES, [1977?]. P.196.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIA DO MAG.

REFERÊNCIA 18

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA. SÃO PAULO: 1990. P.105.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: KOSSOVITCH, LEON; LAUDANNA, MAYRA. GRAVURA: ARTE BRASILEIRA DO SÉCULO XX. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 2000. P. 8, 24, 26, 160-161.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

MÁRIO GRUBER


