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MARIZA CARPES BARROS

CÓDIGO DO ARTISTA: 193
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. MARIZA C. BARROS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 09 A 29 AGO. 1985. CONVITE. PORTO ALEGRE. 1985.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MARIZA C. BARROS, DE 09 A 29 AGO. NA PEQUENA GALERIA – MARGS. APRESENTAÇÃO MARIZA CARPES CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: JEANINE GALERIA DE ARTE. SÉRIE “OS PARCEIROS” EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 04 A 24 SET. 1987. CONVITE. SANTA MARIA, 1987. INGLÊS/PORTUGUÊS.]

RESUMO: INDIVIDUAL DE MARIZA CARPE “SÉRIE OS PARCEIROS”, DE 04 A 24 SET. 1987. NA JEANINE GALERIA DE ARTE – SANTA MARIA – RS. APRESENTAÇÃO CAROL THARP – PERRIN. CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. MOSTRA DE PROFESSORES DE ARTES VISUAIS DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. CONVITE. SANTA MARIA, 1987.

RESUMO: MOSTRA DE PROFESSORES DE ARTES VISUAIS DA UFSM DE 26 AGO. A 18 SET. 1987, NA SALA DE EXPOSIÇÕES PROF. HELIOS HOMERO BERNARDI, EM COMEMORAÇÃO AOS 10 ANOS DA SALA DE EXPOSIÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. MOSTRA COLETIVA DE PROFESSORES DO CENTRO DE ARTES E LETRAS DA UFSM. CATÁLOGO. SANTA MARIA, 1986.

RESUMO: COLETTIVA DE PROFESSORES DO CENTRO DE ARTES E LETRAS DA UFMG, DE  26 MAIO 1986, NA SALA DE EXPOSIÇÕES HÉLIO HOMERO BERNARDI DA UFMG. APRESENTAÇÃO JANETI . CECIN. EXPÕEM 19 PROFESSORES , DENTRE ELES MARIZAC BARROS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: CASA DA CULTURA PERCY VARGAS DE ABREU E LIMA. GALERIA MUNICIPAL DE ARTE. MARIZA CARPES: DESENHOS SÉRIES MUTAÇÕES.CONVITE. CAXIAS DO SUL, 1990.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MARIZA CARPES “DESENHOS SÉRIE MUTAÇÕES”, DE 1º A 15 OUT. 1990, NA GALERIA MUNICIPAL DE ARTE, CACIAS DO SUL. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. MOSTRA DE PROFESSORES DE ARTES VISUAIS DA UFMS. CATÁLOGO. SANTA MARIA, 1987.

RESUMO: COLETIVA DE PROFESSORES DE ARTES VISUAIS DA UFSM, DE 04 A 31 MAIO 1987 NO ESPAÇO CULTURAL DA FUNDAÇÃO ARMANDO ALVARES PENTEADO E DE 26 AGO. A 18 SET 1987 NA SALA DE EXPOSIÇÕES PROF. HÉLIOS HOMERO BERNARDE NA UFSM. APRESENTAÇÃO GLYCIA DOELER.EXPÕEM 16 PROFESSORES, DENTRE ELES MARIZA CARPES. CROMO . CURRICULUM.

QUANTIDADE:02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA.THE UNITED STATES INFORMATION SERVICE. AN EXHIBICION OF BRAZ\ILIN CONTEMPORANY ART. CATÁLOGO. SANTA MARIA [19--]. INGLÊS.

RESUMO: COLETIVA “NA EZIBITION OF BRAZILIAN CONTEMPORANY ART”, PROMOVIDO PELA UFSM E PELO THE UNITED STATES INFORMSATION SERVICE. APRESENTAÇÃO HAWARD SHAPIRO. SÃO 11 ARTISTAS GAÚCHOS, DENTRE ELES MARISA BAREROS, CROMO. CURRICULUM. QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE : UMIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA. CLUBE CAIXERAL SANTAMARIENSE. DESENHOS. CATÁLOGO. SANTA MARIA, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DESENHOS DE IBERÊ CAMARGO E MARIZA CARPES”, DE 04 A 21 ABR. 1991, NO CLUBE CAIXERAL  SANTAMARIENSE – RS. PROGRAMAÇÃO. APRESENTAÇÃO ANTÔNIO CARLOS MACHADO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: A RAZÃO. SANTA MARIA , ANO  52, N. 67, . JAN. 1986. P.17.

RESUMO: MARIZA CARPES ANALISA O ANO DE 1985 EM SUA CARREIRA, DIZENDO TER SIDO EXCEPCIONALMENTE VIGOROSO E PRODUTIVO. ATUALMENTE, EXPÕE NA COLETIVA “TRAJETÓRIA E ENCONTROS”,  O MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL, EM HOMENAGEM A IBERÊ CAMARGO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: BARROS, MARIZA CARPES. CURRICULUM VITAE. MARIZA CARPES BARROS. SANTA MARIA, 1985.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA, ATÉ 1985.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: BARROS, MARIZA CARPES. CORRESPONDÊNCIA AO DIRETOR DO MAG. SANTA MARIA, 1986. 01 FOLHA MANUSCRITA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE MARIZA CARPES AP DIRETOR DO MAG REINALDO BARBALHO, ENVIANDO FOROCÓPIA DE NOTA DE JORNAL E CURRICULUM. SOLICITA ENVIO DE DESENHO. CARTA DATADA DE 07 MAR. 1986.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ COLOR. (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, MOEMA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 03

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA  04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROCHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. JURI INDICOU OS VENCEDORES DO SALÃO DE ARTE DE GOIÂNIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 1995, CAD. 2.

RESUMO: OII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA TEVE 1011 TRABALHOS ISCRITOS, ENTRE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O PRÊMIO NOMINAL CORA CORALINA SERÁ CONHECIDO NO PENÚLTIMO DIA DA EXPOSIÇÃO, QUANDO OS VISITANTES TERÃO VOTADO EM SUAS OBRAS PREFERIDAS. PREMIADOS: PRÊMIO JOÃO BÊNIO – MARIZA CARPES, PRÊMIO D J OLIVEIRA  - LUIZ HENRIQUE  SCHWANKE, PRÊMIO  ÁTICO VILAS BOAS DA MOTA – GALENO, PRÊMIO BELKIS SPENCIERE – ESTELA SANDRINI, PRÊMIO AQUISIÇÃO – AMAURY MENEZES (HOMENAGEM PROFISSIONAL), PRÊMIO AQUISIÇÃO: ALCIONE EINUZ FONSECA, EVILÁSIO PINHEIRO CHAVES E GOMES DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.  02. PASTA N.321. VILA

MARIZA CARPES BARROS


