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MARLI

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 194
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR. EXPOSIÇÃO COLETIVA COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.  

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 03

FONTE:  SESC – SERVIÇO SOCIAL DO COMERCIO. MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94,  DE 05 A 25 DE MARÇO/94. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MAG –MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG, DE 10/01 À 05/02/95. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SELVO AFONSO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA, WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: CLA – CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO 25 ANOS – CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. CONVITE. GOIÂNIA, 2002.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA COM ABERTURA EM 28 DE OUTUBRO, EXPOSTA DE 29 DE OUTUBRO A 02 DE NOVEMBRO DE 2002. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, C. VITÓRIA, CARLOS HENRIQUE LIMA, CRISTIANE BRANDÃO, CLODOMIRO DE CARVALHO ALVES, FERNANDA COELHO, GILDO P. TEIXEIRA, GIOVANNA RODRIGUES, IZILDA BARROS, JOSÉ CARLOS B. NOGUEIRA, LUCIANE UCELLA, LUCÉLIA BADAN, MARLI G. DE ASSIS, LÚCIA NOGUEIRA, MARIA TEREZA MUSSE, TAISE FAUSTINO, SIMONE MARÇAL, SUSY FERNANDES, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VALDIRENE DE PAULA MORAES.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04 , NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS. 

REFERÊNCIA 06

FONTE: CLA – CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO 25 ANOS – CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2002.

RESUMO: CATÁLOGO PARA A EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA COM ABERTURA EM 28 DE OUTUBRO, EXPOSTA DE 29 DE OUTUBRO A 02 DE NOVEMBRO DE 2002. O CATÁLOGO CONTÉM UMA OBRA E CURRÍCULO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS – “FÉ MENINAS” – INSTALAÇÃO (FOTOGRAFIA, TECIDO E MADEIRA), 2002;  C. VITÓRIA – “À ESPERA” – AST, (90 X 90CM), 2002;  CARLOS HENRIQUE LIMA- “LEMBRANÇAS DE UMA TARDE DE MAIO” – AQUARELA SOBRE NYLON, (150 X 200CM) 2002;  CRISTIANE BRANDÃO – “SECRETAS PÁGINAS”, MISTA (20 X 15CM), 2002;  CLODOMIRO DE CARVALHO ALVES – “VERÃO”, AST, 2002;  FERNANDA COELHO – “RAIO X-2”, MADEIRA E PVC, 2002; GILDO P. TEIXEIRA – “NÓS?”, INSTALAÇÃO, 2002;  GIOVANNA RODRIGUES – “RINHA”, OBJETO, (34 X 37CM), 2002;  IZILDA BARROS – “SEM TÍTULO”, MISTA, (110 X 120CM), 2002;  JOSÉ CARLOS B. NOGUEIRA – “SEM TÍTULO”, AST, 2002; LUCIANE UCELLA – “VOCÊ”, MISTA (70 X 100CM), 2002;   LUCÉLIA BADAN – “SEM TÍTULO”, MISTA, (60 X 80CM), 2002;  MARLI G. DE ASSIS – “FRAGMENTOS CASA DE CORA”, LÁPIS DE COR, (23 X 39CM), 2002;  LÚCIA NOGUEIRA – “MOMENTO PRINCIPAL”, AST, (110 X 120CM), 2002;  MARIA TEREZA MUSSE – “LUA CHEIA”, AST, (70 X 120CM), 2002; MÁRCIA SALES – “SEM TÍTULO”, AST, (80 X 120CM), 2002;  SUSY FERNANDES – “LARANJA VERDES”, AST, (80 X 150CM), 2002; TAISE FAUSTINO “SOMBRAS”, MISTA (80 X100CM), 2002;  SIMONE MARÇAL – “A-COLHEDORA”, FOLHAS SOBRE FILÓ, 2002; VIRGÍNIA GUIMARÃES – “SEM TÍTULO”, AST, (100 X 150CM), 2002;  E VALDIRENE DE PAULA MORAES – “SEM TÍTULO”, FOTOGRAFIA, 2002 .

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05 , NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS. 

REFERÊNCIA 07

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002, P. 190.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 09

FONTE: SECRETARIA  DE CULTURA;CENTRO DE REFERÊNCIA DOS PIONEIROS DE GOIÂNIA. EVENTOS COMEMORATIVOS DO 49º BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. CONVITE. GOIÂNIA, [19- -]

RESUMO: CONVITE PARA EVENTOS DE COMEMORAÇÃO AO 49ª BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA, DIA 05 JUL. AS 19H, NO MAG. PROGRAMAÇÃO: ENTREGA DE DIPLIOMAS AOS PIONEIROS, MOSTRA DE DESENHOS E GRAVURAS, EXPOSIÇÃO DE FOTOS HISTÓRICAS DE GOIÂNIA, 6º SARAU DO PIONEIRO, APRESENTAÇÃO MUSICAL, CORAL MUNICIPAL E BANDA DE MÚSICA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: CENTRO LIVRE DE ARTES. DE COR EM COR. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS ALUNOS DO CLA “DE COR EM COR”, EM DEZ. 1999. EXPÕEM ALUNOS DOS PROFESSORES CLODOMIRO DE CARVALHO, ADALVA FRANCO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ELSA CARNEWIRO, ANA CRISTINA ELIAS E MARLI GONÇALVES.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG


MARLI


