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MARQUES DE SÁ

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 195
DOCUMENTO 01

FONTE: CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. MARQUES DE SÁ: PINTURAS. CONVITE. GOIÂNIA. 1987.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘MARQUES DE SÁ” PINTURAS DIA 14 ABR. 1987, NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: AM NIEMEYER ARTE GALERIA.MARQUES DE SÁ: PINTURAS RECENTES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 10 A 24 DE MARÇO DE 1987. CATÁLOGO. RIO DE JANEIRO, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘MARQUES DE SÁ: PINTURAS RECENTES”, DE 10 A 24 MAR. 1987, NO SHOPPING CENTER DA GÁVEA. APRESENTAÇÃO MÁRIO BARATA. COMENTÁRIOS: OLÍVIO TAVARES DE ARAÚJO, ELDER ROCHA LIMA E JOÃO EVANGELISTA DE ANDRADE FILHO. CROMO. CURRRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. FUNARTE. UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA. MARQUES DE SÁ: 25 ANOS DE PINTURA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 26 DE ABRIL A 12 DE MAIO DE 1978. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1978.

RESUMO: INDIVIDUAL “MARQUES DE SÁ”: 25 ANOS DE PINTURA”, DE 26 ABR. A 12 MAIO 1978. APRESENTAÇÃO GRACE MARIA MACHADO DE FREITAS. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES, MARIA GUILHERMINA, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. MARQUES DE SÁ NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. O POPULAR. GOIÂNIA, P.12, 11 ABR. 1987.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MARQUES DE SÁ, NA CASA GRANDE GALERIA DE  ARTE. SÃO 20 TELAS, QUE SERÃO ENRIQUECIDAS COM TRABALHO ESPECIAL DE ILUMINAÇÃO. O CRÍTICO OLIVIO TAVARES DEFINE O TRABALHO COMO NEO-EXPRESSIONISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. MARQUES DE SÁ, OU A LINGUAGEM DA MATURIDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, P.17, 14 ABR. 1987.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MARQUES DE SÁ, NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. O ARTISTA EXPÕE 20 TELAS EM ACRILICO SOBRE TELA, E RECEBE TRATAMENTO ESPECIAL DE LUMINOTÉCNICA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. ABERTA A EXPOSIÇÃO DE MARQUES DE SÁ. O POPULAR, GOIÂNIA, P. 19, 16 ABR. 1987.

RESUMO: GRANDE PARTICIPAÇÃO DE COLECIONADORES, ARTISTAS PLÁSTICOS ESCRITORES E INTELECTUAIS NO VERNISSAGE DA INDIVIDUAL DE MARQUES DE SÁ NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. COM MOTIVOS EXTRAÍDOS DO COTIDIANO O ARTISTA INSERE-SE NOS RESULTADOS NEO-EXPRESSIONISTAS E A COR DETERMINA OS LIMITES, FORMA E FLUIDEZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A LIBERDADE DA COR NA PINTURA DE MARQUES DE SÁ. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 ABR. 1987.

RESUMO: COM 25 ANOS DE PINTURA, MARQUES DE SÁ, EXPÕE 20 TELAS NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE, COM RICO TRABALHO DE ILUMINAÇÃO. O ARTISTA NÃO SE PREOCUPA EM SE ENQUADRAR EM ESCOLAS E FILIAÇÕES ESTÉTICAS , SUA PRETENSÃO É COLOCAR NAS TELAS A ALMA DO HOMEM BRASILEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 01

FONTE: I SALÃO REGIONAL DE ARTE / PREFEITURA DE GOIÂNIA

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO PARTICIPOU COMO CONVIDADO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: CONVITE: GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE

RESUMO: CONVITE PARA O COQUETEL DE REABERTURA DA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE E EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS DA REGIÃO CENTRO-OESTE: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, CHARLES MAYER, D.J.OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, GLÊNIO, GERVANE DE PAULA, H. ESPÍNDOLA, IVONETH MIESSA, MILTON RIBEIRO, MARQUES DE SÁ, NAURA TIMM, OCTAVIO HURTADO, ROGERIO DIAS, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO E TAI HSUAN-NA. O EVENTO REALIZAR-SE NA GALERIA CONTEMPORÂNEA DE ARTE – BRASÍLIA, NO DIA 05 DE JUNHO DE 1986.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 19 –AMAURY MENEZES.  

REFERÊNCIA 03

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  307

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFEÊNCIA 04

FONTE. AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. RIO DE JANEIRO, SPALA, 1986. V. 2, P. 54-55.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
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