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MAURO CUNHA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 198
DOCUMENTO 01

FONTE: BONECÕES: ARTE EM CARICATURAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P. 18, 14 JUL. 1987.

RESUMO: MAURO CUNHA VEM TRABALHANDO COM CONFECÇÃO DE BONECOS HPA 15 ANOS. CONFECCIONADOS EM FIBRA DE VIDRO, ISOPOR , PAPEL MACHÊ E JORNAL, INICIALMENTE O ARTISTA USAVA PERSONAGENS INFANTIS, PARTINDO PARA  RELATAR POLÍTICOS EM CAMPANHAS ELEITORAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. IM SANTUÁRIO PARA AS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO.1989. CADERNO 2.

RESUMO: O PROJETO “SANTUÁRIO DA ARTE” IDEALIZADO P0R ELIFAS, TORNOU-SE COLETIVO. IDEALIZADO PARA SER GALERIA ABERTA DO PRÓPRIO ARTTISTA, A IDÉIA FOI EMCAMPADA POR OUTROS ARTISTAS QUE JÁ TRABALHAM  EM SUAS OBRAS; SÃO MURAIS DE TERRACOTA, INTERCALADOS POR POEMAS DE AUTORES LOCAIS, E ESCULTURAS TAMBÉM EM TERRACOTA QUER INTEGRARÃO A GALERIA ABERTA.PARICIPAM: DALMO, DA CRUZ, VÂNIA FERRO, ILKA CANABRAVA, MARIA APARECIDA, LIBIA JONES, ODETE MASTROCOLA, MARIA SANTEIRA, LU SANTOS, LUIS OLINTO, MARIA HELENA, ANTUNES, ELIETE, CAETANO, CECI CURADO, LUZIA ALVES, MARIA CONCEIÇÃO RAMOS, MAURO RODRIGUES, MANOEKL SANTOS E SIVAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N. 88 - ELIFAS

REFERÊNCIA 02

FONTE: BIBLIOTECA  PÚBLICA DO ESTADO. BORBOLETAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ARTE POSTAL. CONVITE . GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INTERNACIONAL DE ARTE POSTAL COM 109 ARTISTAS INTERNACIONAIS,  NACIO AIS E GOIANOS, ALÉM  DE ESCRITORES, POETAS, ESTUDANTES E CRIANÇAS. AS TÉCNICAS UTILIZADAS SÃO AS MAIS VARIADAS POSSÍVEIS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA GOMES DE SOUZA, ZÉ CÉSAR, MARCO RODRIGUES, LIAH, MAURO CUNHA, MARCOS  SOARES, ROBERVAL VEIGA CORTES , YEDA SCHAMALTZ E MARIA HELIANA DE ALMEIDA LEIVAS. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA BIBLIOTECA PÚBLICA DO ESTADO (PARTHENON CENTER-GOIÂNIA/GO A PARTIR DE 04  DEZ.1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 131 – HELIANA DE ALMEIDA

REFERÊNCIA 03

FONTE: UFG. VI CONGRESSO ESTUDANTIL DE ARTES. GOIÂNIA, 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA DE 23 DE JUN. A 02 JUL. 1983. DOCUMENTO INCOMPLETO, CONSTA DENTRE OS EXPOSITORES, P. GOUVEIA, MAURA REGINA DE MELO FRANCO,MARCOS ANTÔNIO SOARES, MAURO RODRIGUES CUNHA E NELISA TÂNIA COE DE OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N.216 - NELISA

REFERÊNCIA 04

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YAÇA, MASTRIOLOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OSA PINTORES> ANA MARIA, ANNA RIRA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJP, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA
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