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MAURO RIBEIRO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 199
DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA  ATELIER. CINCO ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 07 A 27 NOV. 1985. GOIÂNIA, 1985. 01 FOLDER/CONVITE.

RESUMO: COLETIVA “CINCO ARTISTAS GOIANOS’ DE 05 A 27 NOV. 1985, NA GALERIA ATELIER. EXPÕEM: MAURO RIBEIRO, WASHINGTON, EDNEY ANTUNES, ADÃO, CÉSAR. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ASSOCIAÇÃO ATLÉTICA BANCO DO BRASIL. INDIVIDUAL DE PINTURA MAURO RIBEIRO. CONVITE. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: INDIVIDUAL DE MAURO RIBEIRO, DIA 27 ABR. 1984, NA AABB, DURANTE III SENART. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE. CONSTA DA PROGRAMAÇÃO: AUTÓGRAFOS DE ESCRITORES DE GOIÂNIA E BRASÍLIA, APRESENTAÇÃO DO CORAL AABB, DECLAMAÇÃO DE POEMAS E MÚSICA EM VIOLÃO E CAVAQUINHO. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 03

FONTE: ITAUGALERIA. DOS SENTIDOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL 31 JUL. A 19 AGO. 1986. CONVITE. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: INDIVIDUAL “DOS SENTIDOS”, DE 31 JUL. A 19 AGO.  1986, NA ITAU GALERIA.LAMÇAMENTO DO LIVRO “VIAMAR: NÃO QUERO TRABALHAE NESTE VERÃO” DE VICENTE DE PERCIA. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: RIBEIRO, MAURO. SER ARTISTA: TEXTO. GOIÂNIA, [19--].  01 FOLHA

RESUMO: PEQUENO TEXTO DE MAURO RIBEIRO, SOBRE O SIGNIFICADO DA ARTE PARA O ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: SEMANA DE ARTES DA AABB PRESTIGIA A CULTURA GOIANA. O POPULAR, FOIÂNIA, 27 ABR. 1984. CADERNO 2

RESUMO: VASTA PROGRAMAÇÃO DURANTE SEMANA DE ARTES DA AABB INCLUINDO RECITAL DE POESIA, AUTÓGRAFOS DE LIVROS E EXPOSIÇÃO DO ARTISTA PLÁSTICO MAURO RIBEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. PINTURA E POESIA DIVIDEM O ESPAÇO. O POPULAR, GOIÂNIA, 31 JUL. 1986. CAD. 2, P.17.

RESUMO: INDIVIDUAL “DOS SENTIDOS” DE MAURO RIBEIRO NA ITAUGALERIA. SERÁ LANÇADO DURANTE A VERNISSAGEM O LIVRO DE POEMAS “VOAMAR:NÃO QUERO TRABALHAR NESTE VERÃO DE VICENTE DE PÉRCIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: BEZERRA VALBENE. ARTE GOIANA EM SÃO PAULO. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 NOV. 1988, CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA DE DEK, TAI, MAURO RIBEIRO E PAULO HUMBERTO, NA PAULO FIGUEIREDO GALERIA DE ARTE – SP. NA OPORTUNIDADE O ESCRITOR MIGUEL JORGE ESTARÁ AUTOGRAFANDO SEUS LIVROS “VEIAS E VINHOS”, “AVARMAS” E “URUBBANDA”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 192

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  333

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL E XEROX)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  04

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: ITAÚGALERIA. GRANDE COLETIVAS  DE PEQUENAS OBRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA  08/12/1988. FOLDER. [S.L.], [1988].

RESUMO: COLETIVA AOS 08/12/88. NOME DOS PARTICIPANTES: ALEXANRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANAHY, ANTÔNIO PAULO, ANTUNES, DIVINO JORGE, ILKA CANABRAVAJUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, LECILDA LEMOS, M. MARTINS, MAURO RIBEIRO, NELZE BERNARDES, NEUSA GARCIA, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, SEBASTIÃO PRATES, SIÁPDA, TIANINHA, VÂNIA FERRO, WALDELINO LORENÇO, WASHINGTON, ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCMENTO N. 07, PASTA N. 19 – AMAURY MENESES
REFERÊNCIA 06

FONTE:  A ARTE POR TODA A PARTE – O POPULAR – CADERNO 2 - 29 DEZ.1988

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “GRANDE COLETIVA DE PEQUENAS OBRAS” REALIZADA NA ITAÚGALERIA (AV. GOIÁS, 300, CENTRO – GOIÂNIA) QUE APRESENTA TRABALHOS DE 24 ARTISTAS GOIANOS, SENDO 15 PINTORES E OITO ESCULTORES. AS OBRAS DE PEQUENAS DIMENSÕES SÃO DE ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, JUCA DE LIMA, MAURO RIBEIRO, SEBASTIÃO PRATES, TIANINHA, VÂNIA FERRO, ANTUNIS ARANTES, NEUSA MORAES ENTRE OUTROS. EXPOSIÇÃO COLETIVA AUTO RETRATO DO ARTISTA GOIANO NA MULTI ARTE GALERIA (RUA 9, N. 1349, SETOR OESTE, GOIÂNIA)APRESENTA TRABALHOS DE 22 ARTISTAS COM TEM´TICA LIVRE E AUTO RETRATOS QUE CONCEBERAM DE SI PRÓPRIOS, MNUMA VISÃO PESSOAL SÃO: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, JUCA DE LIMA, AMURO RIBEIRO, SEBASTIÃO PRATES, TIANINHA, VÂNIA FERRO, ANTUNIS ARANTES, NEUSA MORAES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE SIRON FRANCO NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE (RUA 87, N.84, SETOR SUL,GOIÂNIA)

EXPOSIÇÃO COLETIVA NA IPÊ GALERIA DE ARTE (RUA 2, N. 394, GOIÂNIA) QUE INCLUI TELAS DE: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, JUCA DE LIMA, AMURO RIBEIRO, SEBASTIÃO PRATES, TIANINHA, VÂNIA FERRO, ANTUNIS ARANTES, NEUSA MORAES. EXPOSIÇÃOINDIVIDUAL “A ESSÊNCIA DA PAZ” DE RENÊ BRUNES NO CURVAS RESTAURANTE E GALERIA DE ARTE (RUA 2, N. 385, SETOR OESTE, GOIÂNIA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.71 – PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 07

FONTE: PAULO FIGUEIREDO GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS GOIANOS: DEK, TAI HSUAN AM, MAURO RIBEIRO E PAULO HUMBERTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 17 DE NOVEMBRO DE 1988. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1988.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS GOIANOS: DEK, TAI HSUAN AN, MAURO RIBEIRO E PAULO HUMBERTO. NA PAULO FIGUEIREDO GALERIA DE ARTE, DIA 17 DE NOVEMBRO DE 1988. O  CATÁLOGO APRESENTA CROMO E COMENTÁRIOS CRÍTICOS SOBRE O TRABALHO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 06, NA PASTA N. 68 –DEK.

REFERÊNCIA 08

FONTE: ARTISTAS GOIANOS EM COLETIVA NOS CORREIOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 08 MAIO.1987.P.16

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO: I COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS E II EXPOSIÇÃO DE SELOS SOBRE PABLO PICASSO, A REALIZAR-SE NOS CORREIOS ÀS 20H 30 MIM. DE 08 MAIO.1987. A EXPOSIÇÃO É INTEGRADA POR TRABALHOS DOS ARTISTAS CÉLIO BRAGA, MARCO RODRIGUES, MAURO RIBEIRO, DEK, SIMAS E REINALDO BARBALHO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 09

FONTE: ARTE GOIANA NA INGLATERRA. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, P.12, 16 A 29 FEV.2000

RESUMO:EXPOSIÇÃO DE 15 AERISTAS PLÁSTICOS GOIANOS MA CANNING HOUSE GALLERY (LONDRES), NO DIA 14 FEV.2000 A ABERTURA. OS GOIANOS SELECIONADOS APRESENTAM UMA PRODUÇÃO ECLÉTICA. SÃO ELES: DEK, ELIZETH HORBYLON, HELENILCE GUSMÃO, SANATAN, GILVAN CABRAL, IRENE NUNES, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MARCO ANTÔNIO, MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, NEUSA PERES E SÉRGIO ALCANFOR.

QUANTIDADE 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 10

FONTE: SELECIONADOS NOMES PARA EVENTO EM WASHINGTON. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2000, CADERNO 2, P.7.

RESUMO: O DIRETOR DO INSTITUTO CULTURAL BRASIL – AMÉRICA, EM WASHINGTON, DEFINIU ALGUNS NOMES QUE VÃO INTEGRAR A AGENDA DA INSTITUIÇÃO EM 2001. NO CAMPIO DAS ARTES PLÁSTICAS, OS CONVIDADOS A PARTICIPAR DE COLETIVAS SÃO: DEK, TELMA ALVES, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, ALFREDO FARIA E DANIELLE GOUTHIER. A ÚNICA MOSTRA INDIVIDUAL SERÁ APRESENTADA POR ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 33. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 11

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO. O POPULAR, GOIÃNIA, 31 OUT.1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 31 OUT. À 15 NOV. 1990, NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: D.J.OLIVEIRA, IZA COSTA, AMAURY MENEZES, JUCA DE LIMA, ELDER ROCHA LIMA, POTEIRO, ROOS, GOMES DE SOUZA, DA CRUZ, OMAR SOUTO, M. CAVALCANTE, TAI, ALCIONE, DIK, MAURO RIBEIRO E LIAH.AS TELAS TEM COMO FIO COMUM A HARMONIA DE ALGUM ELEMENTO ESTÉTICO, INDEPENDENTE DA FASE DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 61. PASTA N..65 – D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 12

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. A ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA NA NOVE GALERIA DE ARTE.NÃO CONSTA DATA DO EVENTO. EXPÕEM: OMAR, POTEIRO, GOMES, DÔIA, BARALE, CLÉA COSTA, TUCA DE LIMA, MAURO RIBEIRO, LÚCIO DE SOUZA, LILIAN TORRES, MARCO RODRIGUES, VITOR HUHO, MARQUES VEREDA, ENY REZENDE, CAXETA, ALESSANDRA, LILIAN ROCHA, DAG FRANÇA, QUINTIAN, ANTÔNIO VIEIRA, ADMR, GILVAN CABRAL E IVANA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA  13

FONTE: AQUINO, TACILDA. ARTE E POESIA NO “MARTIM CERERÊ”. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 SET 1988, CAD. 2.

RESUMO: REUNIR A OBRA CRIATIVA E POÉTICA  DE GRANDE NOMES DAS ARTES PLÁSTICAS E DA LITERATURA GOIANA EM UM PAINEL ESPECIALÍSSIMO E DE FÁCIL ACESSO AO PÚBLICO É A PROPOSTA DA SECULT, QUE A PARTIR DE 24 SET. 1988, CERCA DE 40 DUPLAS ESTARÃO DECORANDO OS MUROS EXTERNOS DO CENTRO CULTURAL MARTIM CERERÊ, CUJA INAUGURAÇÃO ESTÁ PREVISTA PARA ACONTECER AINDA ESTE MÊS. FOI EFETUADO UM SORTEIO PARA ESCOLHA DAS DUPLAS (ARTISTA E POETA) TRABALHAM EM CONJUNTO: DA CRUZ E LUIZ DE AQUINO, AMAURY MENEZES E KLEBER ADORNO, TAI-HSUAN-NA E COELHO VAZ, ELDER ROCHA LIMA E AUGUSTA FARO, MAURO RIBEIRO  E PIO VARGAS, GOMES DE SOUZA E CARLOS FERNANDES GUIMARÃES, OMAR SOUTO E ROGÉRIO LUCAS, COEPHALO E HELVERTON BAIANO, ANTÔNIO POTEIRO E BRASIGÓIS FELÍCIO E TAMBÉM PATRÍCIA E PX SILVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N.86 – ELDER ROCHA LIMA

REFERÊNCIA 14

FONTE: UFG. INSTITUTO DE ARTES. ENCONTRO COM MOZART, CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: PROGRAMAÇÃO DO ENCONTRO COM MOZARTREALIZADO PELA UFG/IANA GALERIA ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT (INSTITUTO DE ARTES /GOIÂNIA) DE  04 A 06 DE DEZEMBRO DE 1991. A EXPOSIÇÃO:”A FORMA E A MÚSICA” , COM OBRAS CEDIDAS PELO MAG. APRESENTS OBRAS  DE ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER FIGUEIRA, IEDA SCMALTZ, GLÁUCIA CARMO, GLÊNIO BIANCHETTI, GOMES DE SOUZA, MAURO RIBEIRO, OMAR SOUTO, TÔ, SOFIA STAMIROVSKA, WALDOMIRO DE DEUS E DE CÉSAR..

QUANTIDADE:01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.122. GLÊNIO BIANCHETTI

REFERÊNCIA 15

FONTE: REDE GLOBO. O GLOBO. I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA. BRASÍLIA, 1973. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: REALIZAÇÃO DO I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA NO PALÁCIO DO BURITI (BRASÍLIA/ DF  DE 19  A 30 NOV. 1973  NO CENTRO ADMINISTRATIVO (GOIÂNIA/GO) DE 10 A 16 DEZ. 1973. CONTÉM APRESENTAÇÃO, PREMIAÇÃO,  INDICAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA, ATA DA REUNIÃO DO JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO, CROMO E CURRICULUM DE ARTISTAS. PREMIAÇÃO PARA RUBEM VALENTIM, SIROM FRANCO, CLEBER GOUVEIA, HELENO GODOY, ANTÔNIO WANDERLEY SANTOS AMORIM E ROSANE MARIE ALVIM CARNEIRO. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: ENEAS SILVA, NAZARENO CONFALONI, QASHINGTON, BRASILEU, D.J. OLIVEIRA, MAURIO RIBEIRO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 130 – HELENO GODOY

REFERÊNCIA 16

FONTE: CALDAS MARGARETH OLHE PARA CIMA. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 JUN.1988. CADERNO 2.

RESUMO: PROJETO GALERIA ABERTA QUE VISA DEMOCRATIZAR O ACESSO A ARTE E A INFORMAÇÃO CULTURAL, JÁ TEM SEIS PAINÉIS ESPALHADOS PELOS PRÉDIOS DE GOIÂNIA. PODEM SER APRECIADOS PAINÉIS DE: IZA COSTA “TUCANOS”, OMAR SOUTO “BASTA”, AMAURY MENEZES “CANTEIROS’, DA CRUZ ‘PAISAGEM BRASILEIRA”, D J OLIVEIRA “O MÁGICO” E TAI (SEM TÍTULO). INDICADOS ESTÃO OS PAINÉIS DE SELMA PARREIRA “BICICLETA” E MAURO RIBEIRO “SÃO FRANCISCO”. ALÉM DE OUTROS PAINÉIS, ESTÁ PREVISTO 14 ESTAÇÕES DA VIA SACRA NA RODOVIA DOSROMEIROS.

QUANTIDADE: 01 (9ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.42, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 17

FONTE: LIMA, IVAIR. MOVIMENTO CULTURAL BUSCA REABILITAÇÃO.DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 JUN. 1993. CAD. DM REVISTA, P.1.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DA UNIÃO CULTURAL SOPHIA, UM GRUPO COORDENADO PELO PINTOR, ESCULTOR, ESCRITOR E FILÓSOFO CARLOS RIBEIRO. A FUNÇÃO DA UNIÃO É “ESTUDAR A HISTÓRIA CULTURAL DA HUMANIDADE PARA FIXAR UMA POSTURA. O QUE AMARRA O GRUPO É O IDEÁRIO”. ASSIM DEFINE RIBEIRO NOS 3 ANOS DE EXISTÊNCIA DO GRUPO, PROCURA NOVOS ADEPTOS PARA SUAS MUITAS IDÉIAS. OS PINTORES MAURO RIBEIRO, ALEXANDRE LIAH, CÁRPIO DE MORAES E EDNEY ANTUNES SÃO OSPRIMEIROS A CEDER SUAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16. PASTA N.163 – LIAH

REFERÊNCIA 18

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 19

FONTE: JULIANO, SABINO. ARTE GOIANA PARA  INGLÊS VER. GAZETA, GOIÂNIA, 13 A 19 FEV. 2000, FOLHA GAZETA, P.4.

RESUMO: 2ª EXPOSIÇÃO “EXPO MILLLENIUM” (COLETIVA) ORGANIZADO PELO COLEGE ARTE (UBERLÂNDIA/MG) E APOIO DO SETRO CULTURAL DA EMBAIXADA BRASILEIRA NA INGLATERRA, OCORRE NA BELGRAVE SQUARE, N.2, LONDRES, INGLATERRA DE 14 A 15 DE FEV DE 2000, REUNINDFO 96 OBRAS DE ARTE ORIUNDAS DE ATELIÊS DOS ESTADOS DE MT, MS, GO, MG, E DF. OS ARTISTAS ES ESCOLHIDOS FORAM: ELIZETH HOBYRLON, SANATAN, HELENILCE GUSMÃO,IRENE NUNES, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, M. CAVALCANTE,MARCO ANTÔNIO MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, SELVO AFONSO, GILVAN CABRAL, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA PERES, SUELI LIMA, MARISA MAGALHÃES, GLEIDE LUISA, JOICE CARVALHO, ANDRPEIA CARVALHO E SUZANA ALENCAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 20

FONTE: GALERIA DE ARTE BAHAUS. QUATRO ARTISTAS:QUATRO PROPOSIÇÕES. DANIEL PANIZZO, MARCO RODRIGUES, MAURO RIBEIRO, REINALDO BARBALHO. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: COLETIVA DE DANIEL PANIZZO, MARCO RODRIGUES, MAURO RIBEIRO E REINALDO BARBALHO. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 21

FONTE: QUATRO ARTISTAS E A BUSCA DE NOVAS DIMENSÕES. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 DEZ. 1985.

RESUMO: COLETIVA “QUATRO ARTISTAS: QUATRO PROPOSIÇÕES, DE 10 A 26 DEZ. 1985, NA GALERIA DE ARTE BAUHAUS. EXPÕEM: DANIEL PONIZZO, , MARCO RODRIGUES, MAURO RIBEIRO E REINALDO BARBALHO. SÃO 50 TRABALHOS COM TÉCNICAS DISTINTAS, ENTRE PINTURA, DESENHO E MONOTIPIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 22

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ÚLTIMO DIA PARA VER  A ARTE DE SAVOI. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 OUT. 1988, CAD. 2.

RESUMO: MOSTRA COLETIVA DE SAVOI E SEUS ALUNOS SÔNIA LONGO, LIDICE SALGOT, RICARDO DRACTU, CESÁRIO AORTA, ARMANDO GARCIA, YARA URES E JANICE ZANCHETTA NO PALÁCIO DA CULTURA, ATÉ 28 OUT. 1988. O ARTISTA MINISTRARÁ TAMBÉM CURSO NO MAG DE 23 A 29 OUT. 1988. A MULTIARTE GALERIA ESTA REALIZANDO A MOSTRA QUE SE ENCERRA EM 31 OUT. 19898. INTEGRAM ESSA EXPOSIÇÃO TELAS DE AMAURY MENEZES, DEK, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM, MAURO RIBEIRO, SELMA PARREIRA E TAI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N. 279 – SAVOI

REFERÊNCIA 23

FONTE: TEATRO GOIÂNIA. DAS CORES AS LETRAS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: COLETIVA “DAS CORES ÀS LETRAS’, DIA 16 JUN. NO TEATRO GOIÂNIA. EXPÕEM: DEK, MARCO RODRIGUES, MAURO RIBEIRO, SELMA PARREIRA, TAI. COMENTÁRIOS SOBRE OS ARTISTAS. CROMO. OS ARTISTAS HOMENAGEIAM ESCRITORES GOIANOS.

QUANTIODADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUIMENTO N. 09. PASTA N. 305 – TAI

REFERÊNCIA 24

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

MAURO RIBEIRO


