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MIRIAM PIRES

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 202
DOCUMENTO 01

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA “JOSÉ PANCETTI”. PAPEL ARTESANAL NO BRASIL. CONVITE. CAMPINAS 1987.

RESUMO:EXPOSIÇÃO “PAPEL ARTESANAL NO BRASIL”, DE 14 MAIO A 04 JUN. 1987, NO MAC – CAMPINAS – SP. EXPÕEM 24 ARTISTAS E GRUPOS, DENTRE ELES: MIRIM PIRES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA “JOSÉ PANCETTI”. PAPEL ARTESANAL NO BRASIL. CATÁLOGO. CAMPINAS 1987.

RESUMO:EXPOSIÇÃO “PAPEL ARTESANAL NO BRASIL”, DE 14 MAIO A 04 JUN. 1987, NO MAC – CAMPINAS – SP. EXPÕEM 24 ARTISTAS E GRUPOS, DENTRE ELES: MIRIM PIRES.CROMO CURRICULUM

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA DE ARTE BAUHAUS.  “PAPEL ARTESANAL”: OBJETOS DE NEON. GOIÂNIA, 1985.

RESUMO:EXPOSIÇÃO  DE MIRIM PIRES “PAPEL ARTESANAL OBJETOS DE NEON”, NA GALERIA DE ARTE BAUHAUS. APRESENTAÇÃO VERA QUEIROZ E LINCOLN VOLPONI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: A HISTÓRIA DO PAPEL. FOLHETO. [S.L: SN], [19..].

RESUMO: FOLHETO COM BREVE RELATO SOBRE A HISTÓRIA DO PAPEL, CONTENDO 18 ILUSTRAÇÕES COM OS PASSOS PARA CONFECÇÃO DO PAPEL ARTESANAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: PIRES, MIRIAM HELENA. CURRICULUM VITAE: MIRIAM PIRES. GOIÂNIA, 1987. 02 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: PIRES, MIRIAM. ENVELOPE DE PAPEL RECICLADO. 01 ENVELOPE BRANCO, 20 X 12CM

RESUMO: ENVELOPE DE PAPEL RECICLADO COM UM FOLHA DENTRO, ESTE CONTÉM UMA FLOR SECA – COLAGEM. TENDO, 20 X 12 CM, BRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: PIRES, MIRIAM. ENVELOPE DE PAPEL RECICLADO. 01 ENVELOPE, COR NATURAL, 20X12 CM.

RESUMO: ENVELOPE DE PAPEL RECICLADO 20 X 12 CM, COR NATURAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: QUEIROZ, MARCELLO. O PAPEL VEM À LUZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 SET. 1988. CAD. 2, P,.17.

RESUMO: MIRIAM PIRES ACABA DE PRODUZIR SEU CENTÉSIMO TIPO DE PAPEL ARTESANAL, CONFECCIONADO A PARTIR DO CAULE DA GUARIRIBA. A ARTISTA QUE E UMA ETERNA PESQUISADORA, UTILIZA DESDE FIBRAS VEGETAIS ATÉ LIXO URBANO PARA A PRODUÇÃO DOS PAPÉIS RECICLADOS. COM ESTA ATIVIDADE, MIRIAM VEM ATRAVESSANDO ÓTIMO PERÍODO EM SUA CARREIRA ARTÍSTICA, PARTICIPANDO DE EXPOSIÇÕES E ENCONTROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIRINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: FERREIRA, SÔNIA. GOIANA PRODUZ PAPEL COM RESTOS VEGETAIS. O POPULAR, GOIÂNIA, P.10. 08 AUT. 1989.

RESUMO: A ARTISTA MIRIAM PIRES SE UTILIZA DE FIBRAS VEGETAIS PARA CONFECÇÃO DE PAPEL ARTESANAL, QUE É UTILIZADO POR ARTISTAS PLÁSTICOS E NA CONFECÇÃO DE ENVELOPES, AGENDAS ETC. TODA PRODUÇÃO É VENDIDA NO MERCADO DE SÃO PAULO. HÁ SEIS MESES, MIRIAM VEM PREPARANDO MATERIAL PARA EXPOR NA FEIRA DE DJON NA FRANÇA, DE 31 OUT. A 12 NOV. 1989.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: LIMA, IVAIR. O PAPEL DA ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, 24 JAN. 1994. CADERNO DM REVISTA, P.1.

RESUMO: MIRIAM PIRES CONFECCIONA PAPEL ARTESANAL A PARTIR DE FIBRAS VEGETAIS, QUE É UTILIZADO POR ARTISTAS PLÁSTICOS E NA CONFECÇÃO DE CAIXAS, AGENDAS M CARTÕES ETC. OUTRA UTILIZAÇÃO PARA O PAPEL É A CONFECÇÃO DE SUTIÃS E CALCINHAS COMESTÍVEIS E AFRODISÍACAS COM FIBAS VEGETAIS. A ARTISTA EXPORTA SEU MATERIAL E TEM CONTRATO DE EXCLUSIVIDADE COM LIVRARIA EM PARIS. RECEITA CASEIRA DE PAPEL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMEMNTO 12

FONTE: NERCESSIAN, LARA. PAPEL DE ARTISTA. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 SET. 1995.

RESUMO: A ARTISTA PLÁSTICA MIRIAM PIRES EXPÕE A INSTALAÇÃO DA SÉRIE TATISMO, NO ESPÍRITO SANTO, DE 02 A 30 SET. 1995. O ENCONTRO HOMENAGEIA OS PIONEIROS DO PAPEL ARTESANAL NO BRASIL. MIRIAM DOARÁ A UMA INSTITUIÇÃO, OBRAS DE 20 ARTISTAS FEITAS EM PAPEL ARTESANAL E NOS DIAS 23 E 24 ESTARÁ MINISTRANDO CURSO NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. O ARTIGO APRESENTA INFORMAÇÕES SOBRE PROCESSO DE FABRICAÇÃO DE PAPEL ARTESANAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. RIO DE JANEIRO, 1985. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. A ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. OBJETO – PAPEL ARTESANAL E NEON, OBRAS APRESENTADAS: “A UNIÃO DE UMA FACE”  (55 X 40 X 60 CM) E  “O DESENCONTRO DO CANTO AZUL X” (90 X 60 X 50 CM).

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 05 – ADIR SODRÉ.

REFERÊNCIA 02
FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLGO. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA. GOIÂNIA,  1987. 01 CARTAZ COLOR  (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 04 

FONTE: PINCÉIS E ARGILA. REVISTA TOP PLUS MAGAZINE (REV. DO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER). N. 01, 1996. P. 16-17 (PERFIL)

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O USO QUE A ARTISTA FAZ DO PAPEL EM SUAS PRODUÇÕES. A ARTISTA É REPRESENTANTE BRASILEIRA NO MUSEU DO PAPEL KEIJUSHA DE YATSUO TOYAMA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG. 

REFERÊNCIA 05

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P . 195.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. VERTENTES DA ARTE ATUAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 SET. 1995. CADERNO 2.

RESUMO: O INSSTITUTO DE ARTES DA UFG SEDIA A PARTIR DAS 11:00H ATÉ O DIA 13 DE OUTUBRO, A EXPOSIÇÃO “ATO ALL”, ORGANIZADA PELO DEPARTAMENTO DE ARTES FIGURATIVAS DO IA, COM COORDENAÇÃO DOS PROFESSORES CARLOS SENA E PAULO  VEIGA, DO ARTISTA/ESTUDANTE ENAURO DE CASTRO E AARTISTA/ PESQUISADOR CONVIDADO DIVINO SOBRAL. O EVENTO CONTARÁ COM: EXPOSIÇÃO DA ARTISTA PLÁSTICA LYGIA PAPE, EXPOENTE DO NEOCONCRETISMO DOS ANOS 60 E MOSTRAS DE FAX-ART E VÍDEO-ART, TRAZENDO  PELA PRIMEIRA VEZ  À GOIÁS A DISCUSSÃO DA ARTE TECNOLÓGICA. DURANTE O EVENTO MULTIMÍDIA SERÁ PUBLICADO UM JORNAL COM TEXTOS  DOS ARTISTAS PARTICIPANTES, ENTREVISTA COM LYGIA PAPER E ARTIGO COM HISTÓRIA  DO FAX NAS ARTES PLÁSTICAS. A MOSTRA SETÁ DIVIDIDA EM CINCO NÚCLEOS: NÚCLEO I – SOLI-DEZ – DEZ ARTISTAS CUJO OBJETIVO É DISCUTIR PROBLEMAS REFERENTES AO SUJEITO E AO OBJETO EXECUTADO DE MANEIRA ABRANGENTE. PARTICIPAM: CARLOS SENA, ENAURO, DIVINO SOBRAL, CIÇA FITTIPALDI, FABRÍCIA FALCÃO, MIRIAM PIRES, PAULO VEIGA, SELMA PARREIRA, RITA BONFIM E ANDRÉIA DATES. NÚCLEO II – “LONGE  E AO MESMO TEMPO” – OBJETIVA DISCUTIR O FAX COMO MEIO PARA A ARTE. CURADORIA DIVINO SOBRAL. EXPÕEM: NÁDIA TIMM, PAULO BRUSKY, DANIEL SANTIAGO, ANGÉLICA FRANCA, ELIEZER SZTURM, LUIZ HERMANO, XICO CHAVES, RICARDO BASBAUM, SHIRLEY PAES LEME, HIAL SAMI HILAL, GAUDÊNCIO FIDÉLIS, GILBERO PRADO E ANTÔNIO DIAS. NÚCLEO III SALAS ESPECIAIS – SALA I – EXPOSIÇÃO SOBRE PAPEL ARTESANAL DE LYGIA PAPE, SALA II – REÚNE 120 DOCUMENTOS E FOTOGRAFIAS SOBRE A TRAJETÓRIA  DE GUSTAV RITTER. NÚCLEO IV – CORPOS INFORMÁTICOS – 12 VÍDEO-ART ORGANIADOS POR BIA MEDEIROS. NÚCLEO V – OBJETOS-  MOSTRA DOS ALUNOS DO IA. CURADORIA PAULO VEIGA. EXPÔEM: ÂNGELA ROSA, CLAUDETE BUENO, FERNANDA COELHO, JOÃO CARLOS DUTRA E KLEBER D’ABREU.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 45 –CARLOS SENA

REFERÊNCIA 07

FONTE: IV FORUM. GOIANO SOBRE  CULTURA. [19--], GOIÂNIA. INFORMATIVO. GOIÂNIA [S.N.]. [19--]. 

RESUMO: INFORMATIVO DO IV  FÓRUM GOIANO SOBRE CULTURA, CONTENDO PROGRAMAÇÃO DO EVENTO QUE OCORRERÁ ENTRE 17 A 29 AGO. DURANTE O FORUM ACONTECERÁ  SHOUS, EXPOSIÇÕES, MINICURSOS, OFICINAS, MOSTRA DE CINEMA, MESA REDONDA, TEATRO, DANÇA E MODA. NAS ARTES PLÁSTICAS ACONTECE ENCONTRO  CUJO TEMA SERÁ “TRÂNSITO E CONTÁGIO NA ARTE CONTEMPORÂNEA”.; ARTISTAS GOIANOS ABORDARÃO O TEMA “A OBRA NA VISÃO DO OUTOR”  COM CARLOS SENA, , SELMA PARREIRA, EDNEY ANTUNES, MIRIAM PIRES, ENAURO, MARCELO SOLÁ, JULIANO DE MORAES, DIVINO SOBRAL E SANTIAGO VERA CANIZARES.SERÃO PROFERIDAS 3 CONFERÊNCIAS : “ARTE BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA: CONVERGÊNCIAS E DIVERGÊNCIAS” – STELLA TEIXEIRA DE BARROS, “ENTRE O RURAL E O URBANO, ENTRE O FORA E O DENTRO: CINCO DÉCADAS DE ARTE GOIANA EM QUESTÃO” – DIVINO SOBRAL E “AS RELAÇÕES DA ARTE BRASILEIRA COM A ARTE INTERNACIONAL” –AGNALDO FARIAS. SERÃO EXIBIDOS VÍDEOS COM OBRAS DAS ARTISTAS: LÚCIA NOGUEIRA (HOMENAGEADA) E ANA MARIA PACHECO. O ARTISTA D J OLIVEIRA COMENTA DA IMPORTÂNCIA DO EVENTO E QUE O MESMO É UMA FORMA DE VALORIZAR, DEBATER E FOMENTAR A CULTURA DE UM POVO.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N.45. –CARLOS SENA

REFERÊNCIA 08

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTES VISUAIS EM SÉRIE DE CONFERÊNCIAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 AGO. 1998. P.7.

RESUMO: O 4º FÓRUM SOBRE CULTURA INICIA-SE HOJE, COM ABERTURA DOS ENCONTROS INTITULADOS “TRÂNSITO E CONTÁGIO NAS ARTES PLÁSTICAS”. “A OBRA NA VISÃO DO AUTOR” – SELMA PARREIRA E CARLOS SENA. “ENCONTRO COM ARTISTAS PLÁSTICOS” – MÍRIAM PIRES E EDNEY ANTUNES. “A ARTE BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA” – STELLA TEIXEIRA DE BARROS. “ENTRE O RURAL E O URBANO, ENTRE O DENTRO E O FORA: CINCO DÉCADAS DE ARTE GOIANA EM QUESTÃO” – DIVINO SOBRAL. “RELAÇÕES DA ARTE BRASILEIRA COM A ARTE INTERNACIONAL” – AGNALDO FARIAS. VÍDEOS SOBRE A OBRA DE LÚCIA NOGUEIRA E ANA MARIA PACHECO. EXPOSIÇÕES: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS, ESCULTURAS, GRAVURAS E DESENHOS DOS ALUNOS DA ESOLA DE ARTES VISUAIS DA FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA (FACULDADE DE EDUCÇÃO) E “EXPRESSÃO DA VIDA, OSSOS DO OFÍCIO E PROJETO ANHANGUERA – SALVAMENTO ARQUEOLÓGICO DA SERRA DA MESA” (MUSEU ANTROPOLÓGICO UFG). DESFILE DE MODA DO CURSO DE DESIGN DE MODA DA UFG – PRAÇA UNIVERSITÁRIA. OS ENCONTROS SERÃO  REALIZADOS NO GALPÃO ESPAÇO CULTURAL D UFG.

QUANITIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21, PASTA N. 45 – CARLOS SENA

REFERÊNCIA 09

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. “A ARTE QUE VEM DAS MULHERES”.O POPULAR, GOIÂNIA, 08 ABR. 1987.

RESUMO: VINTE MULHERES NAS ARTES PLÁSTICAS É O NOME DA MOSTRA COLETIVA QUE SE REALIZA AMANHÃ COMO EVENTO DE INAUGURAÇÃO DA ARTE-ARTE GALERIA, UM NOVO ESPAÇO CRIADO POR ELIZETH HORBYLON, AGORA TAMBÉM MARCHANDE, PARA DIVULGAR O TRABALHO DOS ARTISTAS GOIANOS. A MOSTRA FOI IDEALIZADA COM O OBJETIVO DE HOMENAGEAR AS MULHERES GOIANAS QUE SE DEDICAM A ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE MARÇO. FAZEM PARTE DA COLETIVA: ALCIONE, BEATRIZ, CARMELITA, CLÉA COSTA, DINA COGOLLI, DINÉIA, ELIZETH HORBYLON, EVANY, IVONE LYRA,IZA COSTA, MAIRONE BARBOSA, MÁRCIA SALES, MARIA VEIGA, MAURA REGINA, MIRIAM PIRES, NORMA CAIADO, SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA E NEUSA MORAES. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 10

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MULHERES. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 11

FONTE: TIMM, NÁDIA. VÍDEOS ARTES VISUAIS EM SÉRIE DE CONFERÊNCIAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 17 DE AGOSTO DE 1998.  CAD. 02, P. 07.

RESUMO: 4º FORÚM SOBRE CULTURA COM UMA SÉRIE DE CONFERÊNCIAS DE CRÍTICOS DE ARTE, NOVE ENCONTROS DE ARTISTAS LOCAIS COM O PÚBLICO, TRÊS EXPOSIÇÕES, UM DESFILE DE MODA E MOSTRA DE VÍDEO DAS OBRAS DE ANA MARIA PACHECO E LÚCIA NOGUEIRA. OS ENCONTROS INTITULADOS “TRÂNSITO E CONTÁGIO NAS ARTES PLÁSTICAS” E QUE TEM COMO TEMA GERAL A OBRA NA VISÃO DO AUTOR, SERÁ POR CONTA DE SELMA PARREIRA E CARLOS SENA, NO GALPÃO DO ESPAÇO CULTURAL DA UFG (17/08/98). EM 18/08/98 DEBATEM: MIRIAM PIRES E EDNEY ANTUNES. ALÉM DAS CONFERÊNCIAS COM OS CRÍTICOS: STELLA TEIXEIRA DE BARROS E AGNALDO FARIAS. DIVINO SOBRAL VAI FAZER EXPOSIÇÃO: “ENTRE O RURAL E O URBANO, ENTRE O DENTRO E O FORA: CINCO DÉCADAS DE ARTE GOIANA EM QUESTÃO”. O PONTO ALTO DA PROGRAMAÇÃO SERÁ A EXIBIÇÃO DE VÍDEOS SOBRE A OBRA DE DUAS ARTISTAS IMPORTANTES QUE DESENVOLVERAM SUAS TRAJETÓRIAS NA INGLATERRA: ANA MARIA PACHECO E LÚCIA NOGUEIRA.   

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, NA PASTA N. 26 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA  12

FONTE: CAETANO ,  SIMONE. O TRIDIMENSIONAL EM INTERIORES E EXTERIORES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, CADERNO CASA E CONSTRUÇÃO E CIA, P.6-9. 30 OUT.1996

RESUMO: APRESENTA O  CONCEITO DE ARTE TRIDIMENSIONAL E UMA ENTREVISTA  COM O ARTISTA  ANTÔNIO POTEIRO. INFORMAÇÕES  SOBRE O INÍCIO DO TRABALHO DE POTEIRO, O QUE O ARTISTA CONSIDERA ESCULTURA, O MATERIAL UTILIZADO, PROCESSO DE PRODUÇÃO, A TEMÁTICA EMPREGADA E O AMBIENTE ADEQUADO PARA A CERÂMICA. O ARTIGO APRESENTA UMA ENTREVISTA COM MARIA GUILHERMINA, COM INFORMAÇÕES BIOGRÉFICAS, A OPINIÃO DA ARTISTA SOBRE A PROFISSÃO – ESCULTOR, O MATERIAL UTILIZADO EM SUAS OBRAS, O LOCAL IDEAL PARA A ESCULTURA, SUA DEFINIÇÃO DE ECULTURA E CERÂMICA. SUA PRÓXIMA EXPOSIÇÃO ACONTECERÁ NA GALERIA CASA GRANDE (10 NOV.1996). HÁ TEMBÉM UMA ENTREVISTA COM MIRIAM PIRES QUE CONCEITUA ESCULTURA EFÊMERA, O ARTIGO APRESENTA INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DA ARTISTA, A MESMA TENTA ESTABELECER A DISTINÇÃO ENTRE ESCULTURA E OBJETO. MIRIM COMENTA SOBRE A SUA PREFERÊNCIA PELO USO DO PAPEL ARTESANAL. NO TÉRMINO DO ARTIGO HÁ QUESTIONAMENTOS EFETUADOS A ANTÔNIO POTEIRO SOBRE O PERFIL DOS COMPRADORES DE SUA OBRA, ATÉ QUANDO O ARTISTA PRETENDE TRABALHAR COM CERÂMICAS E PINTURAS, QUAIS SÃO OS ESCULTORES QUE ADMIRA E QUE CONSELHO O ARTISTA DARIA PARA AS PESSOAS QUE ESTÃO COMEÇANDO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 108. PASTA N.33 - ANTÔNIOPOTEIRO

REFERÊNCIA 13

FONTE: FÓRUM GOIANO SOBRE ESCULTURA, IV. GOIÂNIA: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE GOIÁS; COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E ESPORTES DA UFG/PREOC; UEE; MINC; CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA/COMISSÃO DE EDUCAÇÃO E CULTURA; FEDERAÇÃO DO COMÉRCIO.

RESUMO: PROGRAMAÇÃO DO “ENCONTRO LITERATURA: POÉTICAS CONTEMPORÂNEAS”. PROSA, POESIA E CRITÍCA SERÃO AS VERTENTES DE ANÁLISE BÁSICAS DO ENCONTRO VOLTADO DIRETAMENTE AOS ESCRITORES GOIANOS, E TAMBÉM INÍCIO DO PROJETO PRO-LER. O ENCONTRO DE ARTES PLÁSTICAS TRÂNSITO E CONTÁGIO NA ARTE CONTEMPORÂNEA, DE 24/08 A 28/08/20?? (SEM INDICAÇÃO DO ANO DO EVENTO),  NO ESPAÇÕ CULTURAL DA UFG/GALPÃO – PÇA UNIVERSITÁRIA. DESTAQUE PARA 25/08 ÀS 20H, MOSTRA DE VÍDEOS: ANA MARIA PACHECO E 26/08 ÀS 20H, CONFERÊNCIA: “OS PROCESSOS DE TRÂNSITO EM CONTÁGIO NA ARTE GOIANA” COM DIVINO SOBRAL. E ENCONTROS COM ARTISTAS”: A OBRA NA VISÃO DO AUTOR, DE 17/08 A 21/08, NO ESPAÇO CULTURAL DA UFG (GALPÃO – PÇA UNIVERSITÁRIA. DESTAQUE PARA: 17/08 – SELMA PARREIRA E CARLOS SENA; 18/08 - EDNEY ANTUNES E MÍRIAM PIRES; 19/08 – ENAURO DE CASTRO E DIVINO SOBRAL; 20/08 – MARCELO SOLÁ E JULIANO DE MORAES E 21/08 – SANTIAGO VERA CAÑIZARES. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 41, NA PASTA N. 26 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 14

FONTE: CALDAS, MARGARETH. PRESENÇAS FEMININAS NO MERCADO PAULISTA. O POPULAR, GOIÂNIA,06 JUN.1989, CADERNO 2

RESUMO: EXPOSIÇÃODASARTISTAS CLÉA COSTA E MÍRIAN PIRES EM SÃO PAULO, CLÉA EXPÕE DE 8 A 30 JUN, NA GALERIA PAULO PRADO.SÃO 45 OBRAS, NUMA SÉRIE EM HOMENAGEM AO VOCABULÁRIO DO POVO E UMA SÉRIE DE PIPAS. CLÉAENFATIZA QUE ESSA MUDANÇA RADICAL EM SUA TEMÁTICA OCORREU ESPONTANEAMENTE, E QUE PERMANECE A CARACATERÍSTICA CROMÁTICA E A TEXTURA QUE VINHA DE FASE ANTERIOR. A ARTISTA ENFATIZA QUE O PÚBLICO PAUILISTANO ASSIMILOU MELHOR ESSA SUA FASE ABSTRATA, E QUE OBJETIVA ELIMINAR A FORMA, ALCANÇANDO O PÚBLICO ATRAVÉS DAS CORES. MÍRIAM PIRES PARTICIPADO ENCONTRO PAPEL ARTESANAL NA AMÉRICA LATINA, NA PINACOTECA DO ESTADO DE 07 JUN A 01 JUL COM DUAS ESCULTURAS. MIRIM UTILIZA PAPEL DE FABRICAÇÃO PRÓPRIA, TENDO COMO MATÉRIA PRIMA FICHAS VEGETAIS. SENDO TOTALMENTE ARTESANAL. ALÉM DE PAPEL PARA ARTISTAS, MIRIAM ENTRA AGORA NO MERCADO DE PAPELARIA. ENFATIZA O EVENTO COMO FORMA DE TROCA DE INFORMAÇÕES UMA VEZ QUE OS ARTISTAS PARTICIPANTES PESQUISAM PAPEL COMO OBRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALLIZAÇÃO: DOCUMENTO  N.17, PASTA N.57 –CLEIA COSTA

REFERÊNCIA 15

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  16

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ARTE NATALINA EM MINIATURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV.1990, CAD. 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A VISÃO DO ARTISTA SOBRE O NATAL” PROMOVIDA PELA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE RESSALTA O TEMA NATALINO AGORA EM UMA VERSÃO MINIATURA. PARTICIPAM DA MOSTRA 17 PNTORES E 18 ESCULTORES: ANTUNES ARANTES, FERNANDO COSTA FILHO, MIRIAM PIRES, HENRIQUE, ROOS, OMAR SOUTO, D. J OLIVEIRA, TAI-HSUAN-NA, SANATAN, AMAURY MENEZES, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, LEONAM FLEURY, JUCA DE LIMA, DA CRUZ, DEK, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, MARÔT, OMAR FRANCO, CLÉA COSTA, CARDOSO DE MORAIS, EDNA, LENA, MARY APA, WAGNER, ANA MARIA CORDEIRO, NORMA CAIADO, JUÇARA SANTANA, CLEIDER, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES,PRUDÊNCIO, XAVIER, ANTÔNIO VIEIRA, GILVAN CABRAL, HÉLIO E ASSARURY AUCÊ. ATÉ O DIA 28 DEZ 1990 O PÚBLICO PODE CONFERIR E DAR UM TOQUE DE ARTE ÀS COMEMORAÇÕES QUE SE APROXIMAM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 17

FONTE: UM DIA  PARA AS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 SET. 1988. CADERNO 2, P.21.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PLÁSTICAS, HOJE, DURANTE O XVI FERSTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS , PROMOVIDO PELO INSTITUTO DE ARTES DO ESTADO DE A UFG. AS 9:30H NO IA- MOSTRA DE MARIZA MAGALHÃES E GLÁUCIA SANTOS, EXPOSIÇÃO DE PAPEL ARTESANAL DE  MIRIAM PIRES ; ÀS 20 HORAS, NO PALÁCIO DA CULTURA – KLÉBER GALVEAS, COMENTÁRIOS SOBRE A TRAJETÓRIA E TECNICAS DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01.PASTA N.120 – GLÁUCIA SANTOS

REFERÊNCIA 18

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 19

FONTE: COMO ELAS VÊEM O MUNDO. GOIÂNIA, [19??]. 01 FOLHA.

RESUMO: ARTIGO COMENTANDO SOBRE A MANEIRA DAS MULHERES OBSERVARES A ARTE E SUA EXPRESSÃO NAS OBRAS. SÃO YEDA SCHMALTZ, MIRIAN PIRES, BELKISS SPENZIERI, NEUSA MORAES, VERA BICALHO, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, NINA ROSA, , CLÁUDIA VIEIRA, VERA PENA E ROSA BERALDO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.15.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 20

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. AS TÉCNICAS CRIADORAS DE TRÊS ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 NOV. 1985, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE MIRIAM PIRES, NORMA CAIADO E VALDELINO LOURENÇO NA GALERIA DE ARTE BAHAUS DE 27 NOV. A 10 DEZ. 1985.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

REFERÊNCIA  21

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 22

FONTE: GOMES, MARGARETH. ABSTRAÇÃO EM TONALIDADES FORTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 ABR. 1991. CAD. 2, P.2

RESUMO: INDIVIDUAL DE SELMA PARREIRA ‘PINTURAS RECENTES”, DE 27 ABR. A 18 MAIO 1991, NA GALERIA MARINA POTRICH. SEMA EXPÕES SÉRIE DE ‘LEMBRANÇAS DE UMA GUERRA IDIOTA” REUNINDO 23 OBRAS EM ACRÍLICO SOBRE TELA, TÉCNICA MISTA  E COLAGENS EM PAPEL ARTESANAL DE MIRIAM PIRES. SELMA TEM AGENDADO EXPOSIÇÃO  NA GALERIA PERFORMANCE EM BRASÍLIA E PARTICIPA DO CIRCUITO “LINGUAGEM DOS ANOS 80” DO BANCO ITAÚ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N.284 – SELMA PARREIRA

REFERÊNCIA 23

FONTE: MÚSICA E EXPOSIÇÕES NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. AGENDA CULTURAL DE GOIÂNIA, NOVEMBRO /95, N.4, P.11

RESUMO: EXPOSIÇÕES DA FUNDAÇÃO CULTURAL JAIME CÂMARA; TAI COM A MOSTRA INDIVIDUAL DE 21 NOV. A 02DE DEZ 1995. SÃO 30 QUADROS EM QUE OS PERSONAGENS SÃO PÁSSAROS , PAISAGENS E FLORES. E TAMBÉM HÁ  UM CURSO DE MIRIAM PIRES SOBRE PAPEL ARTESANAL DE 10 A 12  DEZ. 1995.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIA DO MAG

MIRIAM PIRES


