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PASTA 228

NIRLENE

CÓDIGO DO ARTISTA: 221
REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 205.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: GALERIA ARTE E CORPO. A NOVA MULHER. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, NA GALERIA ARTE & CORPO, DE 10 DE MARÇO A 10 DE ABRIL DE 1998. EXPÕEM: ENY REZENDE, DANIELLE GOUTHIER, NIRLENE C. PAULA, ANA MARIA MORAES E ROSE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.18. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA 03

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TRADUÇÕES DA ARTE FEMININA. O POPULAR. GOIÂNIA, 10 MAR.1998, CAD.2.P.1.
RESUMO: EXPOSIÇÃO “A NOVA MULHER” COLETIVA DAS ARTISTAS : DÔIA, NIRLENE C. PAULA, ADMAR CUSTÓDIO, ENY REZENDE, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, ROSE DANIELLE GOUTHIER E ANA MARIA MORAES. A MOSTRA ACONTECE NA ARTE & CORPO GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTENACIONAL DA MULHER. COMENTÁRIOS SOBRE O TRABALHO DE ALGUNS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.51. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA 04

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. MOMENTOS DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE LIETE SOBROSA MACHADO, LEOVIR CARDOSO ALELUIA, NIRLENE CORREA DE PAULA E RAQUEL LOPES DE OLIVEIRA, A REALIZAR-SE NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (AGÊNCIA APINAJÉS – GOIÂNIA, DE 25 DE NOVEMBRO A 02 DE DEZEMBRO  (NÃO CONSTA ANO DO EVENTO) CONTÉM CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 161- LEOVIR

REFERÊNCIA 04

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O QUE HÁ PARA VER NA CIDADE. [ O POPULAR], GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A PROGRAMAÇÃO CULTURAL DE GOIÂNIA, DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE LIETE SOBROSA MACHADO, RAQUEL LOPES DE OLIVEIRA, NIRLENE CORREA DE PAULA E LEOVIR CARDOSO ALELUIA, NA CEF (AGÊNCIA APINAJÉS – SETOR NOVA SUIÇA, GOIÂNIA, ATÉ DIA 25 (NÃO CONSTA DATA DO EVENTO).

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL E XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 PASTA N. 161- LEOVIR

REFERÊNCIA 05

FONTE: BEZERRA, VALBENE.PAISAGENS E NUVENS EM EXPOSIÇÃO [O POPULAR]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: LEOVIR CARDOSO ALELUIA, LIETE SOBROSA MACHADO, NIRLENE CORREA DE PAULA E RAQUEL LOPES DE OLIVEIRA NA CEF (AGÊNCIA APINAJÉS -  GOIÂNIA, ATÉ O DIA 2 DE DEZEMBRO (NÃO CONSTA O ANO DO EVENTO), PAISAGENS, CASARIOS, UMA PROFUSÃO DE FLORES, ÁRVORES PÁSSAROS EM CORES VIBRANTES E BEM DISTRIBUÍDAS, INCLUINDO NÚS RETRATADOS SEM ARTIFÍCIOS REPRESENTAM A TEMÁTICA DA EXPOSIÇÃO.CONSTA INFORMAÇÕES CURRICULARES DS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03 PASTA N. 161- LEOVIR

REFERÊNCIA 06

FONTE: BEZERRA, VALBENE. NATUREZA E CESARIOS NAS TELAS DE QUATRO ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAR. 1989. CAD. 2. 

RESUMO: PAISAGISMO, FLORES E CASARIOS COMPÕEM A EXPOSIÇÃO COLETIVA QUE OS ARTISTAS PLÁSTICOS RAQUEL LOPES DE OLIVEIRA, LIETE SOBROSA MACHADO, NIRLENE CORREA  DE PAULA E LEOVIR CARDOSO ALELUIA ABRIRAM EM 07 MAR. 1989 NO SEPAC/MAG (GOIÂNIA/GO) E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 03 MAR. 1989. INFORMAÇÕES SOBRE TRABALHOS  DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04 PASTA N. 161- LEOVIR

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU  DE ARTE DE GOIÂNIA- MAG. HARMONIA DA NATUREZA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: RAQUEL LOPES DE OLIVEIRA, LIETE SOBROSA MACHADO, NIRLENE CORREA DE PAULA  E LEOVIR CAROSO ALELUIA. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO SEPAC, DE 07 A 12 MAR. 1989.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE: BEZERRA, VALBENE. NATUREZA E CASARIOS NAS TELAS DE QUATRO ARTISTAS. [O POPULAR], GOIÂNIA, [19??].

RESUMO:PAISAGISMO, FLORES E CASARIOS COMPÕEM A EXPOSIÇÃO COLETIVA QUE OS ARTISTAS PLÁSTICOS  RAQUEL LOPES DE OLIVEIRA, LIETE SOBROSA MACHADOP, NIRLENE CORREA DE PAULA E LEOVIR CARDOSO ALELUIA QUE ESTARÁ ABERTA AO PÚBLICO NO SEPAC ATÉ DIA 17 – NÃO CONSTA MÊS E ANO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 165- LIETE

REFERÊNCIA 07

FONTE: CEF – CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (AGÊNCIA APINAJÉS). MOMENTOS DA ARTE. GOIÂNIA, [19??] CARTAZ (31X45 CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: LIETE SOBROSA MACHADO, RAQUEL LOPES DE OLIVEIRA, NIRLENE  CORREA DE PAULA E LEOVIR CARDOSO ALELUIA. A MOSTRA SERÁ REALIZADA NA CEF – AGÊNCIA APINAJÉS (GOIÂNIA/GO)., DE 25 DE NOVEMBRO A 02 DE DEZEMBRO . NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 08

FONTE: ANJOS COMO TEMA DE MOSTRA COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 1 DEZ. 1997. CAD. 2, P. 10.]

RESUMO: COM OBJETIVO DE PASSAR A MENSAGEM QUE ANJOS EXISTEM E PODEM NOS AJUDAR A ALCANÇAR A PAZ UNIVERSAL, ACONTECE DE 1 A 30 DEZ. 1997, A EXPOSIÇÃO “ANJOS E VOCÊ”, NA GALERIA DE ARTE E CORPO. EXPÕEM: NIRLENE C. DE PAULA, IVANA THOMÉ, CLEMENTE MACIEL E SELVO AFONSO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 34. PASTA N. 285 – SELVO AFONSO

