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NOÉ LUÍS

CÓDIGO DO ARTISTA: 222
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CASA DE CULTURA NOÉ LUIZ DA MOTA. EXPOSIÇÃO PINTURAS E CERÂMICAS NOÉ LUIZ. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE NOÉ LUIS, MOSTRA DE PINTURAS E CERÂMICAS DE 20 JUN. A 20 JUL. 1996.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GOMES, MARGATETH. A ESTÉTICA DO EXÓTICO NA OBRA DE NOÉ. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 FEV. 1991.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A “CASA DE NOÉ – MONUMENTO A VIDA E A CULTURA” NO SETOR SANTA GENOVEVA (GOIÂNIA/GO) QUE FOI INAUGURADA EM 22 MAR.1990 COM UMA COLETIVA DE ARTISTAS REGIONAIS. A CASA POSSUI UMA ARQUITETURA DIFERENCIADA E EXÓTICA, UMA MISTURA DE TEMPLO ORIENTAL COM CONSTRUÇÕES CONTEMPORÂNEAS (O PRIMEIRO MÓDULO REPRESENTA UM SEIO HUMANO, O PULSAR DA VIDA. O SEGUNDO PAVIMENTO COM FORMATO DE UM OVO, O NASCIMENTO. E O TERCEIRO MÓDULO SIMBOLIZA O SONHO, A FANTASIA, UMA VEZ  QUE NÃO TEM LINHAS DEFINIDAS ). O OBJETIVO PRINCIPAL  DO ARTISTA (CRIADOR DO ESPAÇO) É TRANSFORMAR O LOCAL NUM CENTRO CULTURAL, PROPÍCIO À REALIZAÇÃO  DOS DEBATES, REUNIÕES, MOSTRAS DIVERSIFICADAS NIO CAMPO DAS ARTES PLÁSTICAS. INFORMAÇÕES CURRICULARES DE NOÉ LUIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: MARTINS, FERNANDO. A CASA DE NOÉ. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 1991.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO MAIS NOVO ESPAÇO CULTURAL DE GOIÂNIA, A “CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA” (SETOR SANTA GENOVEVA), GOIÂNIA/GO). O NOME É UMA AUTO HOMENAGEM AO SEU IDEALIZADOR E CONSTRUTOR. A OBRA FOI INICIADA  EM 1984 E SERÁ INAUGURADA COM UMA COLETIVA EM TRABALHOS DE EXPRESSIVOS NOMES DAS ARTES PLÁSTICAS: ANTÔNIO POTEIRO, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, M. MARTINS E ROSANA RATES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  CENTRO DE CULTURA E CONVENÇÕES. II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA. FORUM GOIANO SOBRE CULTURA. DE 15 À 18 DE AGOSTO DE 1996. HOMENAGEM AO PROFESSOR COLEMAR NATAL E SILVA. GOIÂNIA, 1996. 01 FOLDER.

RESUMO:  II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA. DE 15 À 18 DE AGOSTO DE 1996. HOMENAGEM AO PROFESSOR COLEMAR NATAL E SILVA.  EXPOSIÇÃO : “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS”. ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J. VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURES, LUIZ OLINTO, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO, TOLOSA. ARTESANATO E VARAL DE POEMAS.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 007, NA PASTA 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 02

FONTE: CATEDRAL DAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE E CERAMISTAS DE 21 ESCULTORES GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 DE ABRIL A 20 DE MAIO DE [2001]. GOIÂNIA, [2001]. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE 21 ESCULTORES E CERAMISTAS DE GOIÁS. ABERTURA: 27 DE ABRIL DE 2001 ÀS 20:30H. EXPOSIÇÃO DE 27 DE ABRIL A 20 DE MAIO DE [2001]. PARTICIPANTES: ADMAR, ANAHY JORGE, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, GILVAN CABRAL, JOSÉ LUIZ, LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ OLINTO, LUIZ  TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE:  02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, NA PASTA 29 –ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 205.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  318

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE – 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. AS CORES DO BARRO. EXPOSIÇÃO DE 07 DE JUNHO À 04 DE JULHO DE 1994. CATÁLOGO/FOLDER. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “AS CORES DO BARRO” DE 07/06 À 04/07/1994 NO MAG. EXPÕEM: ANTUNES ARANTIS – APRESENTAÇÃO DE MIGUEL JORGE, DIVINO JORGE – APRESENTAÇÃO DE BRASIGÓIS FELÍCIO, ELIETE CAETANO – APRESENTAÇÃO YÊDA SCHMALTZ, ENÉAS – APRESENTAÇÃO JOSÉ ELVERT FERREIRA, LUIS OLINTO – APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE, NOÉ LUIZ – AUTO APRESENTAÇÃO E NORMA CAIADO – APRESENTAÇÃO DE REINALDO BARBALHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: ITAÚGALERIA. GRANDE COLETIVAS  DE PEQUENAS OBRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA  08/12/1988. FOLDER. [S.L.], [1988].

RESUMO: COLETIVA AOS 08/12/88. NOME DOS PARTICIPANTES: ALEXANRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANAHY, ANTÔNIO PAULO, ANTUNES, DIVINO JORGE, ILKA CANABRAVAJUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, LECILDA LEMOS, M. MARTINS, MAURO RIBEIRO, NELZE BERNARDES, NEUSA GARCIA, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, SEBASTIÃO PRATES, SIÁPDA, TIANINHA, VÂNIA FERRO, WALDELINO LORENÇO, WASHINGTON, ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCMENTO N. 07, PASTA N. 19 – AMAURY MENESES
REFERÊNCIA 09

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. P.1. 18 AGO. 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS” NO 1º ANDAR DO CENTRO DE CULTURA E CONVEÇÕES.SÃO OBRAS DE 28 ESCULTORES GOIANOS COMO: ANTÔNIO POTEIRO, LUIZ OLINTO, ANGELO KTENAS, MARIA HUILHERMINA, ANTUNES ARANTES, ADMAR CUST/ODIO, ANAHY, ANTÔNIO  VIEIRA, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETO E TOLOSA. OBS.: O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS É O ARTISTA MÁRCIO MARTINS

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.102.PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 10

FONTE: MUSEU DA ESCULTURA É INAUGURADO. O POPULAR. GOIÂNIA, 28/12/2000, CAD. 2, P. 6 – 2ª COLUNA/MATÉRIA.

RESUMO: INAUGURAÇÃO OFICIAL (28/12/2000) DO MUSEU DA ESCULTURA AO AR LIVRE, NA PRAÇA UNIVERSITÁRIA. À FRENTE DO PROJETO, A ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS – PRESIDENTE MÁRCIO MARTINS. CEDERAM  SEUS TRABALHOS: ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, LOURES, NEUSA MORAES, HÉLIO RODRIGUES (HOMEM DE DEUS), ADMAR CUSTÓDIO, DANIELLE GOUTHIER, MÁRCIO MARTINS, NOÉ LUÍS, MARILDA PASSOS, LARA LUIZA, NARCISA CORDEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, TOLOSA, JÚLIO VALENTE, APARECIDA QUEIROZ, KEN YUÇA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, SIVAL VELOSO, LÉIA LEAL. TAMBÉM HÁ OBRAS DE ARTISTAS QUE JÁ MORRERAM COMO DIVINO JORGE, GUSTAV RITTER, PRUDÊNCIO E DINA COGOLLI. OS PAINÉIS SÃO ASSINADOS POR LUÍS OLINTO E  AMÉRICO DE SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, NA PASTA N. 23 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 11

FONTE: SECRETARIA ESTADUAL DE CULTURA (GOIÂNIA). EXPOSIÇÃO INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA – INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. ABERTURA DIA 15 DE JUNHO DE 1989 E EXPOSIÇÃO DE 15 A 30 DE JUNHO DE 1989.  EXPÕEM OS ARTISTAS PLÁSTICOS: ADDISON GONÇALVES, DECK, DIVA GOULART, ENÉIA SILVA, EVANY DIAS, HÉLIO DE OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, NOÉ LUIZ, SANATAN, SELVO AFONSO, SIMAS, TAI, VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, NA PASTA N. 68 – DEK.

REFERÊNCIA 12

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 13

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 AGO.1996.

RESUMO: NO SAGUÃO DE ENTRADA PARA O FÓRUM GOIANOA SOBRE CULTURA, ACIONTECE ATÉ HOJE (18 AGO.1996), A MOSTRA “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS.”A EXPOSIÇÃO VISA APRESENTAR AS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS NA ÁREA. NÃO IMPORTANDO O ESCULTOR COM O ACADEMISMO.EXPÕEM: POTEIRO, MARIA GUILHERMINA, ÂNGELO KTENAS, ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANTÔNIO VIEIRA, APARECIDA QUEIRÓS, DANIELE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES,  LUIZ OLINTO, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO E TOLOSA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.15. PASTA N.74.-DINA COGOLLI

REFERÊNCIA 14

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASHINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 15

FONTE: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA. FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. GRUPO DE ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA E LANÇAMENTO DE LIVROS. CONVITE. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DO GRUPO DE ARTISTAS GOIANOS: MARIA GUILHERMINA, RUNY SILVA, NOÉ LUIS, ANGELOS KTENAS, EVANY KTENAS, JOSÉ CESAR CLÍMACO E ENÉAS SILVA, NA GALERIA “A” DA FUNDAÇÃO CULTURAL (BRASÍLIA/DF), A PARTIR DE 12 A 26 DE JULHO DE 1983. TAMBÉM ACONTECE JUNTO A EXPOSIÇÃO O LANÇAMENTO FOS LIVROS: “A FLOR E O MUNDO” DE RUNY SILVA E “MORA EM MIM UMA CANÇÃO” DE AUGUSTA FARO FLEURY DE MELO. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06, NA PASTA 94 – ENÉAS.

REFERÊNCIA 17

FONTE: BANCO ITAÚ. ESCULTORES DE GOIÂNIA II. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIFAS, ENÉAS, NOÉ, POTEIRO, SIVAL E TÂNIA, A REALIZAR-SE NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 1984 NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ABERTA ATÉ O DIA 26 DE OUTUBRO DE 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 94 – ENÉAS. 

REFERÊNCIA 18 

FONTE: BANCO ITAÚ. ESCULTORES DE GOIÂNIA II. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CARTAZ. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIFAS, ENÉAS, NOÉ, POTEIRO, SIVAL E TÂNIA, A REALIZAR-SE NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 1984 NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ABERTA ATÉ O DIA 26 DE OUTUBRO DE 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 19

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 20

FONTE: SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA PARA INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI, A REALIZAR-SE DE 15 A 30 DE JUNHO DE 1989. EXPÕEM: ADDISON GONÇALVES, DECK, DIVA GOULART, ENÉIAS SILVA, EVANY DIAS, HÉLIO DE OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, NOÉ LUIZ, SANATAN, SELVO AFONSO, SIMAS, TAI E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, NA PASTA N. 94 – ENÉAS SILVA.

REFERÊNCIA 21

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. 9ª COLETIVA E  DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO DE 12 A 24 NOV 1991.CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 24 NOV.1991, NO MAC. HOMENAGEM: DA CRUZ, ANGELOS KTENAS, GOMES, M. CAVALCANTE ,  NOÉ LUÍS, NION ALBERNAZ, PEDRO TEIXEIRA, BERNARDO ELIS, CÉLIA SIQUEIRA ARANTES. A ACADEMIA BRASILEIRA  DE LETRAS E VEREADOR DORACIANO ALVES, QUE RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. HAVERÁ LANÇAMENTO DO LIVRO “ACALANTO” DE ADA CURADO,. EXPÕEM:  ESCULTORES – MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN UYAÇA, , HELENA, SOUZA NETO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, GILVAN CALBRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔIO VIEIRA ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO CECY CURADO,  CLAYTON, DALREZ E WAGNER,; PINTIRES- D.J.OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WERNER, CORA MARTINS, ZANONI, DENI BORGES, ANTUNES ATANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, RIS, VALDIR PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RORIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SACLER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARE IDA, EDNA SANTOS, , NOVAIS, G.ARAÚJO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N.88. - ELIFAS 
REFERÊNCIA 22
FONTE: CHANCES EXISTEM. BASTA QUE HAJA TALENTO E VONTADE. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 27 MAR; A 02 ABR. 1982. CADERNO ATUALIDADE, P.09.

RESUMO: EM UM ANO DE FUNCIONAMENTO A SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA, JÁ PÔDE COMPUTAR SEU ÊXITO.FORA OS EVENTOS LITERÁRIOS, JÁ REALIZOU 22 EXPOSIÇÕES. A SALA DE EXPOSIÇÕES OFERECE CONDIÇÕES PARA O ARTISTA LOCAL MOSTRAR SUAS PRODUÇÕES, ALÉM DE NÃO COBRAR TAXAS. NO MOM3NTO A SALA REALIZA COLETIVA QUE COMEÇOU DIA 10 E VAI ATÉ DIA 31.EXPÕEM: AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉRIA DUTRA, D.J. OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS OLIVEIRA, ROSÂNGELA AGUIAR, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO LOURENÇO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.8. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 23

FONTE: FRANÇA, EISA ALMEIDA. ESCULTURAS EM EVOLUÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 27 ABR. 2001. CADERNO DM REVISTA, P.3 A.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DE VEIGA VALE A 2001”, DE 27 ABR. A 20 MAIO 2001 NA CATEDRAL DAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE ESCULTORES E CERAMISTAS GOIANOS, DENTRE ELES: NATÔNIO POTEIRO, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAIS, ANAHY JORGE, LUIZ OLINTO, GILVAN CABRAL, MARILDA PASSOS, NOÉ LUIZ, ADMAR ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, JOS´PE LUIZ, LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ TOLOSA, NARCISA CORDEIRO E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 24

FONTE: GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE. ESCULTURAS GOIANAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. BRASÍLIA, 2005.  

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, AP QUEIROZ, DANILLE GOUTIER, GILVAN CABRAL, LARA LUÍZA, LUIS OLINTO, LUIZ TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS (IN MEMORIAM), NOÉ LUIZ, SIVAL VELOSO E AMERICO SOUZA NETO. O EVENTO ACONTECE NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA, DE 03 AS 20 DE MAIO DE 2005. CONVITE POSSUI CROMO E APRESENTAÇÃO DE MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 25, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 25

FONTE: CATEDRAL DAS ARTES. TRÊS ARTISTAS, TRÊS IDÉIAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA. 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ILKA CANABRAVA, HELIANA DE ALMEIDA E NOÉ LUIZ, DE 18 SET. A 05 OUT. 2001, NA CATEDRAL DE ARTES- GOIÂNIA/;GO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 131 – HELIANA DE ALMEIDA

REFERÊNCIA 26

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 27

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES, MARIA GUILHERMINA, DEK, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 28

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. NO PALÁCIO DA CULTURA, UMA MOSTRA DE VALORES GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ, TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 29

FONTE: GRANDE COLETIVA. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 A 21 MAR 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  30

FONTE: SEPAC.  GRANDE COLETIVA. EXPOSIÇÃO EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, BEUSA PERES,NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃOPASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 31

FONTE: ITAUGALERIA. COLETIVA DE MINI-OBRAS 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987

RESUMO: “COLETIVA DE MINI-OBRAS 1987, DE 10 A 22 DEZ 1987, NA ITAUGALERIA. EXPÕEM: MISODÊ, BALTAZAR, WAGNER REIS, AMAURY MENEZES, DIVINO JORGE, LUIS TOLOSA, RUNI SILVA, DINA COGOLI, NARCISA CORDEIRO, REINALDO BARBALHO, LECILDA LEMOS, SIVAL VELOSO, SUSSUMO HARADA, KEN YUAÇA, NOÉ LUIZ, VALDELINO E ENÉAS SILVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 32

FONTE: UMA CANÇÃO NO ESCURO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR. 1982.

RESUMO: GRANDE COLETIVA DE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANIVERSÁRIO DO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY, ANGELOS KTENAS, POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, DACRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEISA PERES, NOÉ LUÍS, OMAR  SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VADELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 33

FONTE: ATELIÊ 104  GALERIA DE ARTE. O ENCONTRO: COLETIVA DE 10 ARTISTAS GOIANOS. GOIÂNIA. [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: D J OLIVEIRA, PRATES, ROBERTO MACHADO, MARIA GUILHERMINA, CÉLIO BRAGA, NOÉ LUIS, RYNY SILVA, KLEBER GOUVEIA, OMAR SOUTO E SANATAN. A EXPOSIÇÃO ACONTECEU NA ATELIÊ 104 – GALERIA DE ARTE DER 29 DE OUIT. A 20 NOV. (NÃO COSTA ANO DE REALIZAÇÃO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 04. PASTA N.273. SANATAN

REFERÊNCIA  34

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 35

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTE EM PROL DE VILA BOA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAIO 2002. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: UM GRUPO DE 34 ARTISTAS, REUNIDOS POR VÂNIA FERRO, REALIZAM COLETIVA DE 10 A 23 MAIO 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA “ARTISTAS PEDEM POR GOIÁS” É COMPOSTA POR DESENHOS, PINTURAS, GRAVURAS, OBJETOS E ESCULTURAS, QUE SERÃO COMERCIALIZADOS A PREÇOS SIMÓLICOS, CUJA RENDA SERÁ DESTINADA AS FAMÍLIAS ATINGIDAS DE GOIÁS. EXPÕEM: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, WALDOMIRO DE DEUS, ROOS, JUCA DE LIMA, VÂNIA FERRO, POTEIRO, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES, FERNANDO COSTA FILHO, DEK, NEUSA MORAES, GILVAM CABRAL, ISA COSTA, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NOÉ LUIZ, JOSÉ CÉSAR CLIMACO, MAURA REGINA, NONATO COELHO, SINVAL , VIRGÍNIA GUIMARÃES, LIAH, ADREAN, ALESSANDRA TELES, DEMI VILELA, MARILDA PASSOS, RODRIGO FLÁVIO, SOLANGE SOARES E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24.PASTA N.318. VÂNIA FERRO

REFERÊNCIA 36

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. A PINTURA SURREALISTA DE WAGNER REIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1985. CAD. 2, P. 16.

RESUMO: INDIVIDUAL DE WAGNER REIS, NA ITAÚGALERIA. COM TRABALHO SURREEALISTA, O ARTISTA EXPLORA TEMÁTICA TERRA/ECOLOGIA. APRESENTAÇÃO DA MOSTRA. NOÉ LUIS.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 326. WAGNER REIS

REFERÊNCIA 37

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. A ARTE SURREALISTA DE TRÊS PINTORES GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA 01 JUL. 1986. CAD. 2, P. 18.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA, NA ITAÚGALERIA, DE TRÊS ARTISTAS SURREEALISTAS> NOÉ LUIZ, WAGNER REIS E MALAQUIAS. OS ARTISTAS, DENTRO DE SUAS CARACTERÍSTICAS ARTÍSTICAS, DEMONSTRAM SENSIBILIDADE E SENTIDO DE BUSCA DE NOVAS FORMAS E RESULTADOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 326. WAGNER REIS

REFERÊNCIA 38

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. A ESTÉTICA SURREALISTA EM TRÊS ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 JUL. 1986. CAD. 2, P.17

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE TRÊS ARTISTAS GOIANOS, QUE TEM EM COMUM O ESTILO SURREALISTA, CADA UM COM SUA LINGUAGEM E RECURSOS EXPRESSIVOS: WAGNER REIS, NOÉ LUÍS E MALAQUIAS. A MOSTRA SE ENCONTRA NA ITAÚGALERIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 326. WAGNER REIS

REFERÊNCIA 39

FONTE: SALÃO DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. EXPOSIÇÃO DE ARTE E PENSAMENTO ECOLÓGICO. GOIÂNIA, 1981

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE YASHIRA NO SEPAC DE 18 A 30 DE SETEMBRO DE 1981, NO SEPAC.(GOIÂNIA). OS PARTICIPANTES SÃO: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, VANDA PINHEIRO, ISA COSTA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, ROSÂNGELA IMOLESI, MARIA CIÇA, ENEAS, NOÉ LUIS, PRATES, RUNY SILVA, YASHIRA, SANATAN, JOÃO LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, HELIANA ALMEIDA, NEUSA PERES, JUCA DE LIMA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 40

FONTE: SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E CULTURA.FUNDAÇÃO CULTURAL. GRUPO GOIANO DE ARTES. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “GRUPO GOIANO DE ARTES”  DOS ARTISTAS PLÁTICOS MARIA GUILHERMINA, RUNY SILVA, NOÉ LUIS, ANGELO KTENAS,  EVANY KTENAS, JOSÉ CÉSAR CLIMACO E ENÉIAS SILVA A REALIZAR-SE NA GALERIA “A” DA FUNDAÇÃO CULTURAL (BRASÍLIA/DF) ATÉ O DIA 26 JUN 1983.SIMULTANEAMENTE OCORRE O LANÇAMENTO DE “A FLOR E O MUNDO” DE RUNY SILVA E “MORA EM MIM” UMA CANÇÃO MENINA” DE AUGUSTA FARO FLEURY DE MELO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 338. DOCUMENTO N. 06. ZÉ CÉSAR

REFERÊNCIA 41

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 42

FONTE: CATEDRAL DAS ARTES. INSTITUTO CULTURAL NOE LUIZ DA MOTA. TRIBUTO A VEIGA VALE – BICENTENÁRIO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  TRIBUTO A VEIGA VALE, DIA 25 DE AGOSTO A 16 DE SETEMBRO DE 2006. CONVITE. PIRINOPÓLIS/GO, 2006. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA  TRIBUTO A VEIGA VALE; COM OS ARTISTAS PARTICIPANTES: ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ADMAR CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, AMERICO (SOUZA NETO), CLEA COSTA, DEK, ELIZETH HORBYLON, GILVAN CABRAL, HELDER FRANÇA, JUCA DE LIMA, JULIO VALENTE, LIAH, LARA LUÍZA, LUIZ TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NOÉ LUIZ E PIRANDELLO. A ABERTURA DO EVENTO OCORRE NA CATEDRAL DAS ARTES (GOIÂNIA/GO), DIA 25 DE AGOSTO À 16 DE SETEMBRO. EM PIRINÓPOLIS/GO NO CASARÃO DA CELG, DO DIA 19 DE SETEMBRO À 02 DE OUTUBRO  DE 2006. NA CIDADE DE GOIÁS NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS, DO DIA 10 DE OUTUBRO A 07 DE NOVEMBRO DE 2006. E NA BIBLIOTECA CENTRAL CAMPOS UFG (GOIÂNIA/GO), DE 17 DE NOVEMBRO À 17 DE DEZEMBRO DE 2006.

CONTÉM APRESENTAÇÃO DE WAGNER REIS E CROMO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26 DA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

