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PAULO FOGAÇA

  DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 234
DOCUMENTO 01

FONTE: FOGAÇA, PAULO. CURRICULUM VITAE: PAULO FOGAÇA. GOIÂNIA, 1979. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ  1979.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS. I SALÃO REGIONAL DE ARTE. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. O ARTISTA PLÁSTICO FOI UM DOS PREMIADOS, COM A OBRA “CAMPO CERRADO – SINOPSE 3. A VIDA URBANA” – DESENHO (35 X 50CM) 

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 10 DE DEZ. DE 1987. GOIÂNIA, 1987. CARTAZ COLOR (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CASA GRANDE  GALERIA DE ARTE. COLETIVA DE ESCULTORES. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 20 DE OUT. DE 1978. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1978.

RESUMO: COLETIVA DE ESCULTORES COM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM, AOS 20 DE OUTUBRO DE 1978. EXPÕEM: SÔNIA EBLING, ROBERTO MARICONI, MÁRIO AGOSTINELLI, JOSÉ VIEIRA, MELINDA GARCIA, MARIA GUILHERMINA, JOSÉ RODRIGUES LOURES, WALDEMIRO LACERDA SOBRINHO, OLÍVIO BORGES DE MENDONÇA, HENNING GUSTAV RITTER, PAULO FOGAÇA, ANGELOS KTENAS, NEUSA RODRIGUES DE MORAES E ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 001, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 212.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  122-127, 158, 280.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE – 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE:MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JUL. À 08 SET. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20/07 À 08/09/2000, NO MAC. EXPÔEM: AMAURY MENESES, ANA MARIA PACHECO, ANAHY JORGE, ANTÔNIO POTEIRO, ANTNIS ARANTES, CARLOS SENA, CÉLIO BRAGA, CLEBER GOUVÊA, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVINO SOBRAL, DJ OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ENAURO, FERNANDO COSTA FILHO, NAZARENO CONFALONI, GOMES DE SOUZA, GUSTAV RITTER, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, JULIANO DE MORAES, LEONAM FLEURY, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, PAULO FOGAÇA, PAULO HUMBERTO I. DE ALMEIDA, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RAIMUNDO NONATO, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO MESQUITA, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TELMA ALVES, VANDA PINHEIRO E WASHINGTON HONORATO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 08

FONTE: MOSTRA NO MAC TRAÇA PERFIL DA ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2000.CADERNO 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS – A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, NO MAC DE 20 JUL À 11 AGO. SÃO 57 OBRAS DE 42  ARTISTAS QUE RECOMPÕE A TRAJETÓRIA DA PRODUÇÃO ARTÍSTICA NAS 3  ÚLTIMAS DÉCADAS. EXPÕEM OCTO MARQUES,  RITTER, CONFALONI, D J OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA, MARIA GUILHERMINA, JUCA DE LIMA, SIRON, ANA MARIA PACHECO, NAURA TIMM, CLEA COSTA, ROOS, GOMES DE SOUZA, POTEIRO, OMAR SOUTO, DA CRUZ, AMAURY MENEZES, WASH, IZA COSTA, PAULO  FOGAÇA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, EDNEY ANTUNES, RODRIGO FLÁVIO, TELMA ALVES, LUIZ MAURO, NONATO, CÉLIO BRAGA, JULIANO DE MORAES, PAULO HUMBERTO, LUDOVICO, ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, DIVINO SOBRAL, PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, MARCELO SOLÁ, CARLOS SENA, ENAURO DE CASTRO  PITÁGORAS E FOTOGRAFIAS DE ROGÉRIO MESQUITA 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 09

FONTE: LISBOA, ANTÕNIO. ARTE  GOIANA CONTA SUA HISTÓRIA. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: O MAC EXPÕE DE 27 OUT. A 17 NOV., 187 OBRAS QUE INTEGRAM O ACERVO DA CAIXEGO, E FICARÃO SOB SUA GUARDA ATÉ 2016. O ACERVO RETRATA A HISTÓRIA DAS ARTES PLÁSTICAS EM  GOIÁS DA DÉCADA DE 60 À 80. A CAIXEGO FOI UMA DAS MAIORES  INCENTIVADORAS DAS ARTES NO PAÍS NA DÉCADA DE 70. EM SEU ACERVO ESTÃO ARTISTAS COMO OMAR SOUTO, RUBEM VALENTIM, D.J.OLIVEIRA, CLÉBER GOUVEA, POTEIRO, JUCA DE LIMA, ROOS, IZA COSTA, SIRON, SÁIDA, CLÉA COSTA, NAURA TIMM, FAYAGA, LIVIO ABRAMO, SCLIAR, GRASMANN, EMANOEL ARAÚJO, PAULO FOGAÇA. A PESQUISA QUE DETECTOU 201 PEÇAS DAS 189 EXPOSTAS NO MAC, FOI FEITA POR AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES E REINALDO BARBALHO, E DEMAIS FUNCIONÁRIOS DA CAIXEGO. FERNANDO COSTA FILHO, DIRETOR DO MAC, DIZ QUE O ACERVO SERÁ EXPOSTO PERMANENTEMENTE NOS INTERVALOS DOS EVENTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N.65 – D.J.OLIVEIRA

REFERÊNCIA 10

FONTE: TIMM, NÁDIA.MOSTRA REÍNE OBRAS INÉDITAS . O POPULAR, GOIÂNIA,06 FEV. 2002. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO DA FUNDASÇÃO JAIME CÂMARA”, DE 06 FEV. A 02 MAR 2002, NA FJC.A MOSTRA REÚNE 36 OBRAS, DOADAS OU ADQUIRIDAS, DE ARTISTAS GOIANOS E BRASILEIROS QUE FAZEM PARTE DO ACERVO DA FJC, E ESTÃO DIVIDIDAS EM 2 SALAS: NA 1ª ESTÃO AS OBRAS CONSIDERADAS NAIFS, FIGURATIVOS E ACADÊMICOS, NA 2º  ESTÃO OS ABSTRTOS E CONTEMPORÂNEOS. A MOSTRA REÚNE ALGUMAS OBRAS INÉDITAS. EXPÕEM: ANAHY JORGE, GILVAN CABRAL, FÉ CÓRDULA, NONATO, TAI, AMAURY MENEZES, LIAH, PAULO FOGAÇA, ALDRIGO, LUIZ MAURO, MÔNICA ARRUDA, DOIA, HELENICE, MALDONADO DIAZ, ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, NAPOLEÃO CÉSAR, OMAR FRANCO, IVO WO, ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, D J OLIVEIRA, LEONAN FLEURY, CLÉBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, M. CAVALCANTE, ELDER ROCHA LIMA, AILSO BRAZ CORREA E LÚICIO DE SOUZA. AGENDA DA FJC PARA 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 11

FONTE: MOSTRA PLÁSTICA NO  PALÁCIO DA CULTURA . O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAIO 1978, CAD.2, P.13.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA, AO TODO SÃO 9 ARTISTAS DE  DIFERENTES TIPOS DE TRABALHO. JORGE BRAGA (CARTUNS E CARICATURAS), NEUSA PERES (ÓLEO SOBRE TELA) EDDIE ESTEVES (ÓLEO SOBRE TELA), HELIANA ALMEIDA (PINTURA E GRAVURA), HELE BESSA (LITOGRAVURAS) ROSARY ESTEVES (FOTOGRAFIAS) MARIA ALVES (DESENHOS), PAULO FOGAÇA (ESCULTURA) E YASHIRA (COMPOSIÇÃO E COLAGEM) A EXPOSIÇÃO  A PARTIR DE 18 MAIO 1978. OS ARTISTAS QUE PARTICIPAM DESTA EXPOSIÇÃO VISAM TORNAR REALIDADE UMA ANTIGA IDÉIA: A CRIAÇÃO DO NÚCLEO DE ARTES VISUAIS DO PLANALTO (NAVIPLAN), QUE PROMOVERIA A UNIÃO DE ARTISTAS EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)]

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 131 – HELIANA DE ALMEIDA

REFERÊNCIA 12

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE JATAÍ. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 26 ABR. A 21 MAIO 2005. CONVITE. JATAÍ, 2005.

RESUMO: COLETIVA, DE 26 ABR. A 21 MAIO 2005, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE JATAÍ. EXPÕEM: SIRON FRANCO, JOÃO CÂMARA FILHO, ANA MARIA PACHECO, PITÁGORAS, CÉLIO BRAGA, MARCELO SOLÁ, SÁLVIO JUILIANO, PAULO FOGAÇA E CARLOS JOSÉ PASQUETTI. AS OBRAS SÃO DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS.

QUANTIDFADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07 PASTA N. 181 – MARCELO SOLÁ

PAULO FOGAÇA


