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RAFAEL RUEDA FILHO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 241
DOCUMENTO 01

FONTE: CACIMBA, SANTO ANTÔNIO LEVERGER. LUAR DE OUTONO: “UMA NOITE COM ARTE”. [S.L], [19??] .01 CONVITE

RESUMO: CONVITE PARA COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS E  JANTAR DANÇANTE NO DIA 02 JUN. (NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO) ÀS 20:30H NO CACIMBA, SANTO ANTÔNIO DO LEVERGER. COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS COM: RAFAEL RUEDA FILHO, ELIETE GRIPP. PEDRO BEVANDA, SATRY YAMAMOTO, ELMA CÉLIA PEREIRA, NADIR PADILHA, VITÓRIA BASAIA, JANIO BORGES, ALMIRA REUTER, MIRANDA E SANY SOUZA OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO. DA VANGUARDA AO REALISMO. MATO GROSSO, [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: MARTA TREVISAN, MARIA OLÍVIA TAVARES, MARIA HELENA BIANCHINI, RAFAEL RUEDA, SATI WENO YAMAMOTO E JANIO BORGES, NO DIA 19 JUN. (NÃO CONSTA O ANO EVENTO), NO ESPAÇO CULTURAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE  MATO GROSSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL CAMPO GRANDE. COLETIVA DE ARTISTAS CUIABANOS. CAMPO GRANDE/MT, 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS CUIABANOS: RAFAEL RUEDA FILHO, HUGO TAQUES, TOM JORIN, VICTOR HUGO, NADIR PADILHA, ELMA CPELIA, GILVANETA BORBA E HILDA KOBAIACHI, NA FUNDAÇÃO CULTURAL CAMPO GRANDE DE 07 A 23 JUN. 1990.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: MECAB – MOVIMENTO DE ESTUDO DA CULTURA AFRO-BRASILEIRA. V MOSTRA ZUMBI DOS PALMARES. LONDRINA/PR, 1990.

RESUMO: V MOSTRA ZUMBI DOS PALMARES DE 16 A 26 DE NOV. 1990 NA SALA DE EXPOSIÇÕES “JOSÉ ANTÔNIO TEODORO” (LONDRINA/PR)

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE CULTURA POPULAR – UFMT. RAFAEL RUEDA. CUIABÁ/MT, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NO SALÃO NOBRE – PALÁCIO DA INSTRUÇÃO (PÇA DA REPÚBLICA – CUIABÁ/MT) DE 06 A 16 JUN. DE 1991. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE MATO GROSSO. XII SALÃO JOVEM ARTE MATO GROSSENSSE. CUIABÁ/MT, 1992.

RESUMO: XII SALÃO JOVEM ARTE MATO-GROSSENSSE NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DA INSTRUÇÃO (CUIABÁ-MT) DE 19 DEZ. A 30 JAN. 1992. COMISSÃO JULGADORA: ALINE FIGUEIREDO, DALVA MARIA DE BARROS, HUMBERTO ES´PÍNDOLA, JOÃO SEBASTIÃO DA COSTA R JÚLIO DE LAMÔNICA FREIRE. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: ALCIDES PEREIRA DA SILVA (REFERÊNCIA ESPECIAL DO JURI), HUMBERTO ESPÍNDOLA, GERVANE DE PAULA, ADIR SODRÉ E NILSON PIMENTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 248. RAFAEL RUEDA

DOCUMENTO 07

FONTE: ESPAÇO CULTURAL CIO DA TERRA. A AVENTURA CROMÁTICA DE RAFAEL RUEDA. CHAPADA DOS GUIMARÃES/MT. 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NO ESPAÇO CULTURTAL CIO DA TERRA (CHAPADA DOS GUIMARÃES/MT) A PARTIR DE 2 DE MAIO DE 1992. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CURRICULUM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: RUEDA FILHO, RAFAEL. CURRICULUM VITAE: RAFAEL RUEDA. CUIABÁ/MT, 1991. 11 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA CONTENDO ANEXOS – TEXTOS CRÍTICOS SOBRE SEU TRABALHO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. LUZ E COR. EXPOSIÇÃO COLETIVA BENEFICENTE DE 14 A 20 DE DEZ. DE 1990. CONVITE. CUIABÁ, 1990.

RESUMO: MOSTRA BENEFICENTE DE ARTISTAS REGIONAIS, DE 14 A 20 E DEZEMBRO DE 1990, NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL (CUIABÁ/MT).COLETIVA DE 21 ARTISTAS EM PROL DO PRÉ-NÚCLEO DO CENTRO ESPÍRITA BENEFICENTE  UNIÃO DO VEGETAL EM CUIABÁ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01,  PASTA N. 18 – ARTISTA  ALMIRA REUTER

REFERÊNCIA 02

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. BARRIGA DO PANTANAL- ECO 92. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 09 A 30 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. CUIABÁ/MT, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA NO CONJUNTO CULTURAL DA CEF- GALERIA I (FUNDAÇÃO DE CULTURA E TURISMO DA MT) DE 09 À 30 DE JUNHO DE 1992.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 18: ALMIRA REUTER.

REFERÊNCIA 03

FONTE: PUC/SP. ARTISTAS DE MATO GROSSO EXPÕEM NA PUC/SÃOPAULO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 24 DE OUT. A 10 DE NOV. DE 1991. CONVITE. SÃO PAULO, 1991.”

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE :ALMIRA RUITER, RAFAEL RUEDA E SERAFIM BERTOLOTTO, DE  24 DE OUTUBRO A 10 DE NOVEMBRO DE 1991, NA BIBLIOTECA CENTRAL DA PUC-SP (TÉRREO). O CONVITE APRESENTA UM TEXTO QUE COMENTA SOBRE O TRABALHO DOS ARTISTAS (PINTURA: FILOSOFIA, DESCOBERTA E CIÊNCIA), CURRICULUM E 2 OBRAS DE CADA ARTISTA. CURRICULUM DA ARTISTA DE 1989 A 1991 E A OBRA: “A BOBA”, ACRÍCLICO SOBRE TELA (050 X 040M), 1991. IMAGEM COLORIDA// OBS:  RAFAEL RUEDA: CURRICULUM DE 1989 A 1991  E A OBRA: “SEM TÍTULO” ACRÍLICO SOBRE TELA (120 X 120CM), 1991-IMAGEM COLORIDA

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 18: ALMIRA REUTER

REFERENCIA 04

FONTE: ARTE  MATOGROSSENSE NO MAG. O POPULAR. GOIÂNIA, 13 DE AGOSTO DE 1992.

RESUMO: ARTIGO  INFORMADO SOBRE A INAUGURAÇÃO DA EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS MATOGROSSENSES: SERAFIM BERTOLOTTO, RAFAEL RUEDA E ALMIRA REUTER, DE 13 DE AGOSTO A 29 DE AGOSTO DE 1992, NO MAG. COM COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE MARÍLIA BEATRIZ.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTISTAS  DE MATO GROSSO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 13 A 29 DE AGO. DE 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1192.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS MATOGROSSENSES: ALMIRA, RAFAEL E SERAFIM, NO MAG, DE 13 A 29 DE AGOSTO DE 1992. COM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA  06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 DE NOV. DE 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROVHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

RAFAEL RUEDA


