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CÓDIGO DO ARTISTA: 245
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 218.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: CRÍTICA AOS CRÍTICOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 MAIO 1993.

RESUMO: A III BIENAL DE ARTES DE GOIÀS FOI O PONTO DE PARTIDA PARA UM GRUPO DE ARTISTAS DISCUTIR  E MOVIMENTAR A ARTE EM VARIADOS ASPECTOS E PRINCIPALMENTE QUESTIONAR A ATUAÇÃO DOS CRÍTICOS DE ARTE EM GOIÀS. OS ARTISTAS DIVINO, CARLOS SENA, ENAURO E PAULO VEIGA PRODUZIRAM A REVISTA “AMARROM”, PARA DISTRIBUIÇÃO EM GALERIAS E ATELIÊS NO BRASIL. ESSES ARTISTAS, JUNTAMENTE COM  MARIA EUGÊNIA CURADO, RAUL MOREIRA E DANIEL SANTOS MONTARAM A EXPOSIÇÃO “O TEMPO TODO, O TEMPO PASSA” NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS NA CIDADE DE GOIÀS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16, PASTA N. 45 – CARLOS SENA
REFERÊNCIA 03

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES CONCURSO UNIVERSITÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO-OESTE, 1. CONCURSO ESTUDANTIL DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, 8. GOIÂNIA, 1987. 01 FOLDER.

RESUMO: FOLDER DO I CONCURSO UNIVERSITÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO OESTE E VIII CONCURSO ESTUDANTIL DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, DE 21 A 30 SET. 1987. PREMIO AQUISIÇÃO.MIRES BATISTA, JOSÉ RAUL COELHO MOREIRA E FRANCISCO CÉSAR DE MENESES. MENÇÃO HONROSA MARCOS ANTÔNIO SOARES, ANHY, ELIEZER, MARIA CECÍLIA, LIOSMAR MQARTINS DA SILVA. CLASSIFICADOS: AGNELO FLEURY CURADO JÚNIOR, ALMIR AFIUNE, ANA LUIZA TEIXEIRA DE A. E SOUZA, SEBASTIÃO CAROLVA, CARLOS DE O. SILVA, DANIELLE VEIGA GOUTHIER, ISABEL CRISTINA MEDEIROS, JORGE RODRIGUES DEL BIANCO, JOSÉ RAUL COELHO MOREIRA, LILLIAN TORRES BATISTA, LIOSMAR M. DA SILVA, DOUGLAS MOREIRA CHAGAS, ELSON SOARES DOS SANTOS, FÉLIX R. D. EMENESES, FRANCISCO CÉSAR DE MENESES, GILENE DE O. SANTOS, IRINEU COUTINHO NETO, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA IRENE NUNES DOS SANTOS, MARIA FERRER, MIRIS BATISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.187 – MARCOS SOARES

REFERÊNCIA 04

FONTE: LISBOA ANTÔNIO . AS CORES DA SOLIDARIEDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 SET. 1991. CAD. 2, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO BENEFICENTE, NO MAG, EM PROL DO TRATAMENTO MÉDICO DE REINALDO BARBALHO. EMPÕEM ENTRE OUTROS: GOMES DE SOUZA, HELENO GODOY, AGNALDO COELHO, WALTER CORECCHIO, MBAR, RAULCOELHO, MAURA REGINA, IVONE LIRA E EVANDRA ROCHA. BIJOUTERIAS E TELAS DE REINALDO BARBALHO TAMBÉM FAZEM PARTE DA MOSTRA.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL), 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 05

FONTE: PROPOSTAS DIFERENTES REUNIDAS  NUM  MESMO ESPAÇO. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 SET. 1992.

RESUMO: COLETIVA DE DESENHO, FOTOGRAFIA E ESCULTURA, ATÉ DIA 30, NO MAG. EXPÕEM: ENAURO DE CASTRO, COM UMA SÉRIE DE 09 DESENHOS, ENFOCANDO VÁRIAS  PAISAGENS DE GOIÂNIA DE GOIÂNIA, RAUL MOREIRA, COM 14 DESENHOS, ONDE EXPLORA COM DEBOCHE E ESCRACHO A FIGURA HUMANA; WALTER CARECCHIO, MOSTRA 09 ESCULTURAS  UTILIZANDO TERRACOTA, ARAME COLORIDO E PAPEL  E A FOTÓGRAFA FÁTIMA MACEDO, COM 16 FOTOGRAFIAS EM P&B UTILIZANDO OBJETOS E FIGURAS HUMANAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 328. DOCUMENTO N. 01. WALTER  CARECCHIO

