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ROBERTO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 254
DOCUMENTO 01

FONTE: ACIEG. ROBERTO MACHADO COELHO. GOUIÂNIA, 1984. 01 FOLDER.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ROBERTO MACHADO COELHO DE 13 A 30 NOV. 1984. NA ACIEG. APRESENTAÇÃO MARIA GUILHERMINA. CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORFIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GOIÂNIA JÁ COMEMORA O SEU 48º ANIVERSÁRIO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 06 AUT. 1981.

RESUMO: O CONVITE DO 48º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA TEM ILUSTRAÇÃO DE ROBERTO RETRATANDO O CAFÉ CENTRAL E TRAZ TODA PROGRAMAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: TRIBUTO A GOIÂNIA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 06 OUT. 1981.

RESUMO: O CONVITE DO 48º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA FOI DISTRIBUIDO E CONTA COM AMPLA PROGRAMAÇÃO CULTURAL. A CAPA É DO ARTISTA ROBERTO M.COELHO E MOSTRA O CAFÉ CENTRAL, PREMIADO NA 1ª GINCANA DE PINTURA E DESENHO DA PREFEITURA DE GOIÂNIA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR. EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE SOBRE PAPEL. EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 10 DE DEZ. DE 1987. GOIÂNIA, 1987. CARTAZ COLOR (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 07 A 27 DE DEZ. DE 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNARDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE NUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 222.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: ATELIER 104 GALERIA DE ARTE. GRANDE MOSTRA NACIONAL DE ARTE EM PAPEL  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 À 22 DEZ. 1986. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: COLETIVA DE 11 À 22/12/1986. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO, LISTA DE EXPOSITORES: ALDEMIR MARTINS, AMAURY, POTEIRO, CLÉA COSTA, D.J. OLIVEIRA, GLAUCO, VOLPI, QUALHA, MARIA EUGÊNIA CURADO, NELSON PORTO, R. BURLE MARX, R. MIRANDA, ROBERTO M. COÊLHO, SEBASTIÃO DOS REIS, SIRON, SILVANO SORIANO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 07

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. ARTE EM PAPEL EM MOSTRA COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1986. P.20.

RESUMO: O ATELIER 104 GALERIA DE ARTE APRESENTA A PARTIR DE HOJE UMA GRANDE MOSTRA DE ARTE EM PAPEL, BUSCANDO CHAMAR A ATNEÇÃO PARA A ARTE SERIADA. A MOSTRA FICA ABERTA ATÉ O DIA 22 DESTE MÊS E APRESENTA TRABALHOS DOS ARTISTAS: ALDEMIR MARTINS, VOLPI, AMAURY, POTEIRO, CLÉIA COSTA, D.J. OLIVEIRA, GLAUCO, QUALHA, MARIA EUGÊNIA CURADO, NELSO, PORTO, BURLE MARX, R. MIRANDA, ROBERTO M. COELHO, SEBASTIÃO DOS REIS E SILVANA SORIANO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 08

FONTE:BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, P. 5, CADERNO 2.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMRARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MRY APARECIDA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 09

FONTE: GOIÂNIA. PREFEITURA MUNICIPAL. 48º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. PROGRAMAÇÃO CULTURAL. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: PROGRAMAÇÃO CULTURAL DO 48º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA QUE ACONTECE DE 1º A 29 OUT.1981, NA ADMINISTRAÇÃO ÍNDIO ARTIAGA. NO DIA 09 OUT ÀS 21 HORAS DO SEPAC, ACONTECERÁ O EVENTO “RETROSPECTIVA CLÉBER GOUVÊA”. TEXTO DE OSCAR DIAS  “SAUDADES DO MERCADO CENTRAL”- EXTRAÍDO DO DIÁRIO DA MANHÃ 12 MAR 1981.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL. 

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 10. PASTA N. 58-A – CLEBER GOUVEIA.

REFERÊNCIA 10

FONTE: ATELIÊ 104  GALERIA DE ARTE. O ENCONTRO: COLETIVA DE 10 ARTISTAS GOIANOS. GOIÂNIA. [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: D J OLIVEIRA, PRATES, ROBERTO MACHADO, MARIA GUILHERMINA, CÉLIO BRAGA, NOÉ LUIS, RYNY SILVA, KLEBER GOUVEIA, OMAR SOUTO E SANATAN. A EXPOSIÇÃO ACONTECEU NA ATELIÊ 104 – GALERIA DE ARTE , DE 29 DE OUIT. A 20 NOV. (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 04. PASTA N.273. SANATAN

ROBERTO


