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ROBLIM

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 256
DOCUMENTO 01

FONTE: CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA.DEZEMBRO 91. CONVITE. GOIÂNIA, 1991

RESUMO: COLETIVA “DEZEMBRO 91” DE 05 A 31 DEZ. 1991, NA CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA. EXPÕEM: AILSO, ALFREDO FARIA, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR, DEK, DIVINO JORGE, EDIGAEL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, AECELA CAMPOS, M. SANTOS, ODETE  DE ALMEIDA, PAPAS STÉFANOS,ÍRANDELLO, ROBLIM, SELMA PARREIRA, SIÁPDA, FERNANDO THOMMEN, TOLOSA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELINO E ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI. CENTRO CULTURAL MARIETA TELES MACHADO. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM  HOMENAGEM  AO FREI  NAZARENO CONFALONI, DE 06 A 30 DE JUN. DE 1995. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA  HOMENAGEM  A  FREI  NAZARENO CONFALONI, NA  GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI, CENTRO CULTURAL MARIETA TELES MACHADO – PÇA CÍVICA, DE 06 À 30 DE JUNHO DE 1995. FOI UM DOS ARTISTAS CONVIDADOS PARA EXPOSIÇÃO: ALESSANDRA TELLES, CESAR RODRIGUES, JOÃO BATISTA COLAGEM, ROBLIM, RÔBER, SELVO AFONSO.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 001, NA PASTA N. 14 –ALDO SÁ.  

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 223.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. PRIMITIVISTA VENCE MARATONA DE ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 SET. 1994.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DOS VENCEDORES DA 1ª MARATONA DE ARTE, PROMOVIDA PELO MAG E O SHOPPING BOUGAINVILLE. VENCEDORES: ANTUNIS ARANTES, SÉRGIO BLEIK E EDNEY ANTUNES. AS INCRIÇÕES FORAM REALIZADAS DE 1º À 12/09/1994. DE 12 À 17/09 OS ARTISTAS PINTARAM AS TELAS NO SHOPPING E DIA 21 O JÚRI SE REUNIU PARA ESCOLHER OS VENCEDORES. ENTRE OS PARTICIPÁNES ESTAVAM OS PINTORES: SANDRO CARVALHO, DILVAN BORGES, ROBLIN, CÁRPIO DE MORAIS, ROMANO E PIRANDELLO. A MARATONA DE ARTE É UMA ETAPA DO PROJETO “ARTE VIVA” DO MAG, QUE VISA LEVAR ARTE A LOCAIS NÃO CONVENCIONAIS E AS PESSOAS QUE NÃO TEM ACESSO A ELA. A MARATONA TEM COMO CARACTERÍSTICA A PINTURA REALIZADA DIANTE DO PÚBLICO. DADOS CURRICULARES DOS VENCEDORES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 06

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDUVICO/CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS.EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOSTO DE 1995.CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVAS DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA, ANEDOQUITO ASSIS, CLÉIBER DE SOUZA, DEBORAH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENILCE , MUNIZ FILHO , NIVALDO REIS, ROBLIM, VILMA CAMPOS E ZEZÉ COSA. A MOSTRA SERÁ REALIZADA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOTO DE 1995 NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.10. PASTA N.78 - DÔIA

REFERÊNCIA 07

FONTE: CARLOS WELLITON.COLETIVA REUNE 13 ARTISTAS NA GALERIA FREI CONFALONI. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,25 JUL 1995, CAD.DM REVISTA.

RESUMO:ABERTURA DA EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS COM ARTISTAS QUE  ATUAM NO CENÁRIO GOIANO, NA GALERIA FREI CONFALONI DE 25 JUL A 11 AGO 1995. PARTICIPAM DO EVENTO OS SEGUINTES ARTISTAS: ANA CRISTINA,  ANEDÓQUITO ASSIS, CLEBER DE SOUZA, DEBORAH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENILCE, MUNIZ FILHO, NIVALDO REIS, BOBLIM, VILMA VCAMPOS E ZEZÉ COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 43. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA  08

FONTE: UM PAISAGISTA DIFERENTE. LEIA BRASIL. GOIÂNIA, N.4, JUL.1987,P.6

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O TRABALHO DE ROBLIM, QUE RETRATA O CERRADO COM SUAS FLORES E FRUTOS. APRESENTA BREVE CURRICULUM DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 11

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE POPULAR  SEBASTIÃO DOS REIS .VIVA GOIÁS NA ARTE POPULAR . EXPOSIÇÃO COLETIVA A PARTIR DE 20 DE AGO. DE 1993.  CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA DE INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS, DIA 20 AGO. 1993. EXPÕEM 31 ARTISTAS, DENTRE  ELES: AMMOMM HEBROM ENÉIAS, MANOEL SANTOS, LOURDES DE DEUS, WALDOMIRO DE DEUS, LOURENÇO E ROBLIM

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

REFERÊNCIA 12

FONTE: SEPAC. CERRADOS DA REGIÃO CENTRO OESTE. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 06 A 18 DE AGO. DE 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ROBLIM “CERRADOS DA REGIÃO CENTRO-OESTE”, DE 06 A 18 AGO. 1987, NO PALÁCIO DA CULTURA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, 1º [S.L.], 1995. 01 FOLDER.

RESUMO: 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, DEZ, 1995. PREMIADOS: EDSON VASCO , DINO P. VALLE, HÉLIO MELLO, TOLOSA, MUNIZ FILHO, ROBLIM, W. BÔSSO, LUIZ OLINTO, NOVALDO REIS, EVERTON, TAKINN E CECÍLIA JORGE DINO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 325. WAGNER BÔSSO

ROBLIM


