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RONALDO VIEIRA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 260
DOCUMENTO 01

FONTE: VIEIRA, RONALDO DE OLIVEIRA. CURRICULUM VITAE: RONALDO VIEIRA. GOIÂNIA, 1990. 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL. GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 225.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02 

FONTE: INSTITUTO DE ARTES. GALERIA HENRIQUE PÉCLAT. SEM MESTRE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 À 15 MAIO 1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA E EXPOSIÇÃO FOTOGRÁFICA NO INSTITUTO DE ARTE DA UFG DE 08 À 15 DE MAIO DE 1992 E NA VERSATTA 2001 DE 04 À 20DE JUNHO DE 1992. APRESENTAÇÃO MARIA GUILHERMINA. EXPÕEM: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NERI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NERI, VITÓRIA. EXPOSIÇÃO DE FOTOGRAFIA: MARIA CÉLIA SIQUEIRA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAUJO

REFERÊNCIA 03

FONTE:MAG. TRANSFIGURAÇÕES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 1º À 18 DE ABR. 1993. CONVITE.GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “TRANSFIGURAÇÕES” NO MAG. ABERTURA 1º DE ABRIL DE 1993 ÀS 21:00H. EXPOSIÇÃO DE 1º À 18/04/1993. APRESENTAÇÃO. EXPÕEM: CARMELITA ARAÚJO, GEOVANA JAYME E RONALDO VIEIRA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL).
LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: BEZERRA, VALBENE. CRIATIVIDADE SEM TUTELA. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAIO 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SEM MESTRE”, NO HALL DO AUDITÓRIO E GALERIA DE ARTE ANTÔNIO PECLAT NO INSTITUTO DE ARTES, ATÉ DIA 18 E DE 04 À 20/06 NA VERSATTA 2001 GALERIA. A MOSTRA CARACTERIZA-SE POR SE TRATAR DE OBRAS CONFECCIONADAS SEM NENHUMA INTERFERÊNCIA DE PROFESSORES. EXPÕEM 18 ALUNOS: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA  CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NÉRI, RONALDO VIERIA, RUBY, SHIRLEY, SUZANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NÉRI E VITÓRIA. MARIA GUILHERMINA TECE COMENTÁRIOS SOBRE A PERSEVERANÇA  DOS ALUNOS DIANTE DAS OPINIÕES RECEBIDAS POR ELES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 05

FONTE: SEM MESTRE, COM CARINHO. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUN. 1992.

RESUMO: COLETIVA “SEM MESTRE” DE 04 À 20/06/1992 NA  GALERIA VERSATTA 2001. A MOSTRA JÁ ESTEVE EXPOSTA NA GALERIA ANTÔNIO HENRIQUE PÉCLAT NO IA. SEGUNDO OS PARTICIPANTES APESAR DA TOTAL AUSÊNCIA  DE PROFESSORES, HOUVE UM INTENSO E PRODUTIVO INTERCÂMBIO ENTRE ELES. ESPERANDO A SOLUÇÃO DEFINITIVA DA FALTA DE PROFESSORES CONTARAM COM O APOIO DA ARTISTA MARIA GUILHERMINA, QUE ELOGIOU A INICIATIVA DO GRUPO. EXPÕEM: ANA MARIA FERRO, ARACY, CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA DIAS, MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NÉRI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NÉRI E VITÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 06

FONTE: DIAS, GEOVANA; VIEIRA, RONALDO; ARAÚJO, CARMELITA. CORRESPONDÊNCIA PESSOAL. ENVIADA PARA O SETOR DE INTERCÂMBIO E EXPOSIÇÃO DO MAG. GOIÂNIA, 30 NOV. 1992. O1 FOLHA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS: GEOVANA DIAS, RONALDO VIEIRA E CARMELITA ARAÚJO AO SETOR DE INTERCÂMBIO E EXPOSIÇÃO DO MAG, COLOCANDO A DISPOSIÇÃO  DO SETOR ,CURRICULUM E FOTOS DOS TRABALHOS, UMA VEZ QUE OS ARTISTAS ALMEJAM REALIZAR ESPOSIÇÃO  EM 1993 NAQUELE ESPAÇO CULTURAL. FAZEM  AINDA UM RESUMO ENFATIZANDO AS PRINCIPAIS CARACTERÍSTICAS DE SEUS TRABALHOS. CORRESPONDÊNCIA ENVIADA EM 30 DE NOVEMBRO DE 1992.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 07

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 08

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES, FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. XIX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. GOIÂNIA, 1993. CONVITE.

RESUMO: XIX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 20 A 30 SET. 1993, PROMOVIDO PELO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, NO PALÁCIO DA CULTURA.ABERTURA DIA 20 SET. ÀS 20 HORAS. A EXPOSIÇÃO É UMA  MOSTRA DOS ALUNOS EMERGENTES DO INSTITUTO DE ARTES/FAV. EXPÕEM: ENAURO DE CASTRO, FABRÍCIA FALCÃO, LEONARDO ROMANO, LÚCIA RIBEIRO, LUCISLEIA BETO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, RAQUEL CUNHA, ROCHANE TORRES, RONALDO VIEIRA. COORDENAÇÃO CARLOS SENA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 1º  OUT. A 1º DEZ 1993. CONVITE. GOIÂNIA., 1993.

RESUMO: II MOSTRA DE “ARTE VIVA” DO MAG, DE 1º OUT. A 1º DEZ. 1993 NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. APRESENTAÇÃO DIRETORIA DO MAG. EXPÕEM: SELVO AFONSO, MAIRONE BARBOSA, GIOVANA JAYME, MARIZA PESQUEIRO, WILSON  JORGE, JOÃO ROSA, JOÃO COLAGEM, IVONE LYRA E RONALDO VIEIRA. COLETIVA DE PINTURAS, DESENHO E OBJETOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA, 2. EXPOSIÇÃO COLETIVA 1 OUT. A 01 DEZ. 1993.CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: II MOSTRA DE ARTE VIVA, DE 01 OUT. A 1 DEZ. 1993. NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, DENTRO DAS COMOMORAÇÕES DOS 23 ANOS DO MAG. EXPÕEM: SELVO AFONSO,MARIZA PESQUERO, JOÃO COLAGEM, MAIRONE BARBOSA, WILSON JORGE, IVONE LYRA, GEOVANA JAYME, JOÃO ROSA E RONALDO VIEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 11

FONTE: INSTITUTO DE ARTES – UFG. SEM MESTRE: COLETIVA DE PINTURAS. GOIÂNIA, 1992. CARTAZ.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SEM MESTRE” NO HALL DO AUDITÓRIO E GALERIA DE ARTE ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT DO INSTITUTO DE ARTES /UFG, DE 04 A 20 DE JUNHO DE 1992. ALUNOS EXPOSITORES: ANA MARIA FERRO, ARACI CARMELITA ARAÚJO, ELSA, FERNANDO CÂNDIDO, GEOVANA MUNIZ, LEONARDO ROMANO, MARCO AURÉLIO, MARIA CÉLIA SIQUEIRA, NILZA NEI, RONALDO VIEIRA, RUBY, SHIRLEY, SUSANA MATTOSO, MARILDA PASSOS, REIS NERI E VITÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 12

FONTE: CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. NOVOS VALORES 93. GOIÂNIA, 1994. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NOVOS VALORES/93 DE 01 A 15 SET. 1994 NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO).EXPÕEM OS ARTISTAS: LUCIO  DE SOUZA, PUIRANDELLO, ROMANO, DALILA, CLARA LIMA, RONALDO VIEIRA, LEIA LEAL, DORIS PEREIRA, LARA LUIZA, S. OLIVEIRAM DURAN E CLÁUDIA MONTOVANI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 246 - PIRANDELLO

REFERÊNCIA 13

FONTE: UFG. ARTES VISUAIS 93. GOIÂNIA, 1993. 01 CONVITE.

RESUMO: CONVITE DE FORMATURA DA TURMA: WASSILY KANDISKY DA UFG, DE 1993. DENTRE OS FORMANDOS DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: MARILDA PASSOS DE SOUZA, JOSÉ MUNIZ  FALCÃO FILHO,  CARMELITA ARAÚJO DE AZEVEDO, GEOVANASILVA JAYME, LEONARDO JESUINO ROMANO DE SOUZA, RONALDO DE OLIVEIRA VIEIRA E SUSANA MATTOSO LEMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 266. ROMANO

REFERÊNCIA 14

FONTE: COSTA, TEREZA CRISTINA. MAG REALIZA “II ARTE VIVA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1993. CAD. 2, P. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “II ARTE VIVA”, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, DE 01 OUT. A 02 DEZ. 1993, EM COMEMORAÇÃO AO 23º ANIVERSÁRIO DO MAG. EXPOÊM: SELVO AFONSO, MARIZA PESQUERO, JOÃO COLAGEM, MAIRONE BARBOSA, WILSON JORGE, IVONE LYRA, GEOVANA JAYME, JOÃO ROSA E RONALDO VIEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL0

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24. PASTA N. 285. SELVO AFONSO

REFERÊNCIA  15

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROVHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

RONALDO VIEIRA


