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SEBASTIÃO CAROLVA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 274

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. SEBASTIÃO CARLOS DE O. SILVA (S. CAROLVA). CONVITE. ANÁPOLIS, 1985.

RESUMO: INDIVIDUAL DE SEBASTIÃO CAROLVA, DE 13 SET A 04 OUT. 1985, NA GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GALERIA DE ARTES FREI NAZARENO CONFALONI. I MOSTRA DE ARTISTAS PLÁSTICOS ANAPOLINOS EM GOIÂNIA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: “I MOSTRA DE ARTISTAS PLÁSTICOS ANAPOLINOS EM GOIÂNIA”, DE 15 A 29 JAN. 1982, NA GALERIA DE ARTES FREI NAZARENO CONFALONI. APRESENTAÇÃO CÉLIA SIQUEIRA ARANTES. EXPÕEM: OSVALDO TORRES VERANO, ISAAC DE CASTRO ALARCÃO, VICTOR GRASS, EMANOEL SABBAG, NENA DE  PINA SIQUEIRA, LOURES, KRISHNAMUTI SILVA, IONE RODRIGUES ANDRADE, HILDO FELÍCIO RIBEIRO, APARÍCIO SILVA, SELMA PARREIRA, SEBASTIÃO CAROLVA, JÚLIO CÉSAR MONTEIRO, ADELMO MORELLI , ZENAIDE LUCENA E  NAZARENO PEREIRA FILHO. DADOS CURRICULARES DE ANTÔNIO SIBASSOLY.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY. OLHAR REFLEXIVO. ANÁPOLIS, 2005. 01 CONVITE 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ÁLVARO NUNES, APARÍCIO SILVA, CLÁUDIO DUTRA, DIJANIRA KALUPNIEK, EDUARDO CARVALHO, EDVANALDO FERREIRA, ELIAS FERREIRA, ÊNIA MARQUES, ERASMO MAGERI, EUGÊNIO PACCELE, FRED LADD, GERALDO MAGALHÃES, GLÉLIA BARRETO, ISAAC ALARCÃO, J. BENEDITO, MARIVAL, REIS NÉRI, SEBASIÃO CAROLVA, SÍLVIO MORAIS, SUSANA GUIMARÃES E TONY DUTRA. A EXPOSIÇÃO “OLHAR REFLEXIVO” ACONTECE NA GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY (ANÁPOLIS/GO) DE 01 DE JULHO A 30 DE AGOSTO DE 2005.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: A NATUREZA, SEGUNDO CAROLVA. O POPULAR, GOIÂNIA,05 JAN. 1990. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE SEBASTIÃO CAROLVA. DE 02 A 15 JAN. 1990, NA AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. SÃO 11 QUADROAS ÓLEO SOBRE TELA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY. OLHAR REFLEXIVO. ANÁPOLIS, 2005. 01 CATÁLOGO. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ÁLVARO NUNES, APARÍCIO SILVA, CLÁUDIO DUTRA, DIJANIRA KALUPNIEK, EDUARDO CARVALHO, EDVANALDO FERREIRA, ELIAS FERREIRA, ÊNIA MARQUES, ERASMO MAGERI, EUGÊNIO PACCELE, FRED LADD, GERALDO MAGALHÃES, GLÉLIA BARRETO, ISAAC ALARCÃO, J. BENEDITO, MARIVAL, REIS NÉRI, SEBASTIÃO CAROLVA, SÍLVIO MORAIS, SUSANA GUIMARÃES E TONY DUTRA. A EXPOSIÇÃO “OLHAR REFLEXIVO” ACONTECE NA GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY (ANÁPOLIS/GO) DE 01 DE JULHO A 30 DE AGOSTO DE 2005.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES CONCURSO UNIVERSITÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO-OESTE, 1. CONCURSO ESTUDANTIL DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, 8. GOIÂNIA, 1987. 01 FOLDER.

RESUMO: FOLDER DO I CONCURSO UNIVERSITÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS DO CENTRO OESTE E VIII CONCURSO ESTUDANTIL DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, DE 21 A 30 SET. 1987. PREMIO AQUISIÇÃO.MIRES BATISTA, JOSÉ RAUL COELHO MOREIRA E FRANCISCO CÉSAR DE MENESES. MENÇÃO HONROSA MARCOS ANTÔNIO SOARES, ANHY, ELIEZER, MARIA CECÍLIA, LIOSMAR MQARTINS DA SILVA. CLASSIFICADOS: AGNELO FLEURY CURADO JÚNIOR, ALMIR AFIUNE, ANA LUIZA TEIXEIRA DE A. E SOUZA, SEBASTIÃO CAROLVA, CARLOS DE O. SILVA, DANIELLE VEIGA GOUTHIER, ISABEL CRISTINA MEDEIROS, JORGE RODRIGUES DEL BIANCO, JOSÉ RAUL COELHO MOREIRA, LILLIAN TORRES BATISTA, LIOSMAR M. DA SILVA, DOUGLAS MOREIRA CHAGAS, ELSON SOARES DOS SANTOS, FÉLIX R. D. EMENESES, FRANCISCO CÉSAR DE MENESES, GILENE DE O. SANTOS, IRINEU COUTINHO NETO, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA IRENE NUNES DOS SANTOS, MARIA FERREIRA, MIRIS BATISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.187 – MARCOS SOARES

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA DE CULTURA E DESPORTO. DEPARTAMENTO DE CULTURA. II MOSTRA DE ARTISTAS PLÁSTICOS ANAPOLINOS EM GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. FOLDER [GOIÂNIA], 1984

RESUMO: MOSTRA COLETIVA DOS ARTISTAS ISAAC DE CASTRO ALARCÃO, S. CAROLVA, 

J. SIMÕES, NAPEFI, SAILE, ZENAIDE LUCENA DE OLIVEIRA, ADELMO MORELL, ANTÔNIO CARLOS ELIAS, LOURES, APARÍCIO SILVA, WAGNER, OSWALDO VERANO, BENORTE RAMOS LINO, SINDRONE, FONDUCHE, EMANUEL SABBAG, MARÍLIA CORDEIRO DE MORAIS ELAILA; A REALIZAR-SE NO CENTRO DE TRADIÇÕESA GOIÂNIA-PATHERNON CENTER, A PARTIR DE 13 DE ABRIL DE 1984.

QUANTIDADE: 02 (XEROX E ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 341. DOCUMENTO N. 02. ZENEIDE LUCENA
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