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SERAFIM BERTOLOTTO

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 278

DOCUMENTO 01

FONTE: ESPAÇO CULTURAL YÁZIGI. EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS RAFAEL RUEDA, ALMIRA REUTER, SERAFIM BERTOLOTTO E ROBSON DE OLIVEIRA E SILVA.CUIABÁ, 1991.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA E ESCULTURA DE RAFAEL RIEDA, AMIRA REUTER, SERAFIM BERTOLOTTO E ROBSON DE OLIVEIRTA E SILVA, DE 11 A 20 DEZ\. 1991, NO ESPAÇO CULTURAL YÁZIGI CUIABÁ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO,. SERAFIM BERTOLOTTO. CONVITE. [S.L.], [19--].]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE SERAFIM BERTOLOTTO, NA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO,. APRESENTAÇÃO JOÃO J. SPINELLI. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: BERTOLOTTO, JOSÉ SERAFIM.CURRICULUM VITAE: SERAFIM BERTOLOTTO. [S.L.], 1992. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1990

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: PRIMITIVOS NA ALIANÇA. CORREIO BRASILIENSE, BRASÍLIA, 08 NOV. 1989, CAD, VARIEDADES, P.18.

RESUMO: COLETIVA DE ARTISTAS PRIMITIVOS MATOGROSSENSES, DE 05 A 13 NOV. 1980, NA ALIANÇA FRANCESA (BRASÍLIA). EXPÕEM: MÁRCIO AURÉLIO, DALVA DE BARROS, REGINA PENNA E SERAFIM BERTOLOTTO. OS ARTISTAS APRESENTAM TRABALHOS DE DOIS ESTILOS: ÓLEO SOBRE TELA E BATIK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MUSEU DE ARTE INAUGURA II SALÃO UNIVERSITÁRIO. DIÁRIO DE CUIABÁ, CUIABÁ, 22 MAIO 1981.

RESUMO: O II SALÃO UNIVERSITÁRIO DE MATO GROSSO, PROMOVIDO PELO MUSEU DE ARTE E CULTURA POPULAR DA UFMT, APRESENTA 56 TRABALHOS DE ALUNOS E FUNCIONÁRIOS DA UNIVERSIDADE. DENTRE OS PREMIADOS ESTÁ SERAFIM BERTOLOTTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: ESTAMPARIA. IMPACTO, [S.L], MAR 1982, POS.

RESUMO: FOI ABERTA DIA 26 MAR 1982, EXPOSIÇÃO DE ESTAMPARIA DE SERAFIM BERTOLOTTO, NA FUNDAÇÃO CULTURAL. O ARTISTA  UTILIZOU DE TEMAS REGIONAIS E FEZ DEMONSTRAÇÃO DE SUA ARTE AOS VISITANTES. AFASTADO DA PINTURA, DEDICOU-SE MAIS AO BATIK E AS CONFECÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: ARTISTA MATO-GROSSENSE PARTICIPA DE DEBATES DE ARTE-EDUCAÇÃO NO RIO E SÃO PAULO. [S.L]. [S.L], [19--].

RESUMO: O ARTISTA MATOGROSSENSE SERAFIM BERTOLOTTO PARTICIPOU DE DOIS EVENTOS: O XXV CONGRESSO MUNDIAL DE ARTE NA EDUCAÇÃO, DE 22 A 27 JUL. NA UFRJ E NO SIMPÓSIO INTERNACIONAL DE HISTÓRIA DA ARTE-EDUCAÇÃO, DE 01 A 04 AGO. NA USP. EM AMBOS, O ARTISTA ANALISA A ORGANIZAÇÃO DO EVENTO, A TROCA DE INFORMAÇÕES ENTRE OS PARTICIPANTES, AS QUESTÕES DE VERBA PARA [ÁREA E O PAPEL DA ARTE EDUCAÇÃO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERENCIA 01

FONTE: PUC/SP. BIBLIOTECA CENTRAL. ARTISTAS DE MATO GROSSO EXPÕEM NA PUC SÃO PAULO. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 24 OUT. A 10 NOV. 1991. CONVITE. SÃO PAULO, 1991. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE :ALMIRA RUITER, RAFAEL RUEDA E SERAFIM BERTOLOTTO, DE  24 DE OUTUBRO A 10 DE NOVEMBRO DE 1991, NA BIBLIOTECA CENTRAL DA PUC-SP (TÉRREO). O CONVITE APRESENTA UM TEXTO QUE COMENTA SOBRE O TRABALHO DOS ARTISTAS (PINTURA: FILOSOFIA, DESCOBERTA E CIÊNCIA), CURRICULUM E 2 OBRAS DE CADA ARTISTA CURRICULUM DA ARTISTA DE 1989 A 1991 E A OBRA: “A BOBA”, ACRÍCLICO SOBRE TELA (050 X 040M), 1991. IMAGEM COLORIDA// OBS:  SERAFIM BERTOLOTTO: CURRICULUM DE 1979 A 1991 E A OBRA: “SEM TÍTULO”. ACRÍLICO SOBRE TELA (0,35 X 0,28CM), 1991- IMAGEM COLORIDA

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 18: ALMIRA REUTER

REFERENCIA 02

FONTE:  ARTE MATOGROSSENSE NO MAG. O POPULAR. GOIÂNIA, DE 13 DE AGOSTO DE 1992.

RESUMO: ARTIGO  INFORMADO SOBRE A INAUGURAÇÃO DA EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS MATOGROSSENSES: SERFAIM BERTOLOTTO, RAFAEL RUEDA E ALMIRA REUTER, DE 13 DE AGOSTO A 29 DE AGOSTO DE 1992, NO MAG. COM COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE MARÍLIA BEATRIZ.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTISTAS  DE MATO GROSSO. GOIÂNIA, 1992. CONVITE/CARTAZ.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS MATOGROSSENSSES: ALMIRA, RAFAEL E SERAFIM, NO MAG, DE 13 A 29 DE AGOSTO DE 1992. COM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

SERAFIM BERTOLOTTO


