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SIÁPDA

CÓDIGO DO ARTISTA: 281

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. PALÁCIO DA CULTURA ABRE MOSTRA COLETIVA DE ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTISTAS QUE TRABALHAM EM ANÁPOLIS E ITAUÇU, NO SEPAC. EXPÕEM: SIÁPDA, SINDRONE, JAIRO DE FREITAS, ZENAIDE LUCENA, WELINTON ALVES, S.  COROLA, E NAPEFI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: EXPOSIÇÃO TALENTO COLORIDO NA CAIXA. GOIÂNÃ, INHUMAS, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A COR E O TALENTO NA CAIXA”, ATÉ 14 MAR. DO ARTISTA SIÁPDA, NA CEF – INHUMAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. JOVENS ARTISTAS NA GALERIA DO FLAMBOYANT. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 JUN. 1986. CAD. 02, P.18.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ANTÔNIO PAULO, SIÁPDA E WAGNER REIS, DE  16 A 28  JUN. 1987, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER . OS ARTISTAS EXPÕEM PINTURAS E ESCULTURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. AS FORMAS QUE EXPLODEM NA ARTE DE ESCULPIR. O POPULAR, GOIÂNIA, P. 16, 16 JUN. 1987.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO “EXPLORAÇÃO DE FORMAS”. DE SIÁPDA E  SIVAL VELOSO,  NA ITAUGALERIA. OS ARTISTAS EXPÕEM ESCULTURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL. SIÁPDA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 22 A 30 DEZ. 1983. CONVITE. ITAUÇÚ, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL DE SIÁPDA, DE 22 A 30 DEZ. 1983. NA SALA DE EXPOSIÇÕES DA BIBLIOTECA MUNICIPAL “GERALDO AFONSO VIEIRA”, EM ITAUÇÚ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 06

FONTE: ITAÚGALERIA. EXPOSIÇÃO DAS FORMAS. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPOSIÇÃO DAS FORMAS”, DE SIÁPDA E SIVAL VELOSO, DE 16 JUN. A 07 JUL. 1987, NA ITAÚGALERIA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 12 A 28 JUN. 1986. CONVITE. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA E ESCULTURA DE ANTÔNIO PAULO RODRIGUES, SIÁPDA E WAGNER REIS, DE 12 A 28 JUN. 1986.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

REFERÊNCIA

FONTE: CENTRO CULTURAL BRASIL – ESTADOS UNIDOS. XIII SALÃO DE ARTE JOVEM: PRIMEIRAMÃO. CATÁLOGO. SANTOS, 1986.

RESUMO: XIII SALÃO DE ARTE JOVEM, DE 27 JUN. A 18 JUL.  1986. NO CENTRO CULTURAL BRASIL-ESTADOS UNIDOS, EM SANTOS. FORAM SELECIONADOS 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: MARCO RODRIGUES, EDNEY ANTUNES, GAUDÊNCIO FIDELIS E SIÁPDA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA. VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS. RIO DE JANEIRO, 1985.

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. ESCULTURA – TERRACOTA, OBRAS APRESENTADAS: “BOMBARDEIO A UM SUBÚRBIO DO RIO”.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 05 – ADIR SODRÉ.

REFERÊNCIA 02
FONTE: MAG – MUSEU DE  ARTE DE GOIÂNIA. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 30 MAIO A 31 JUN. 1996. GOIÂNIA, 1996. 01 FOLDER/CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 237.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: ITAÚGALERIA. GRANDE COLETIVAS  DE PEQUENAS OBRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA  08/12/1988. FOLDER. [S.L.], [1988].

RESUMO: COLETIVA AOS 08/12/88. NOME DOS PARTICIPANTES: ALEXANRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANAHY, ANTÔNIO PAULO, ANTUNES, DIVINO JORGE, ILKA CANABRAVAJUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, LECILDA LEMOS, M. MARTINS, MAURO RIBEIRO, NELZE BERNARDES, NEUSA GARCIA, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, SEBASTIÃO PRATES, SIÁPDA, TIANINHA, VÂNIA FERRO, WALDELINO LORENÇO, WASHINGTON, ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCMENTO N. 07, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 05

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO DE 08 MAIO  À 08 AGO 1894. CONVITE, GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ACERVO DO MAG’ DE 08 MAIO A 08 AGO1994, EM HOMENAGEM AO “DIA DO ARTISTA PLÁSTICO”, NA SALA AMAURY MENEZES.EXPÕEM: PINTURA –D.J.OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, TAI, ROOS, DA CRUZ, DENISE ROCHA, GOMES DE SOUZA, MARY APA, LIAH, CLEBER GOUVEIA, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, CONFALONI E VANDA PINHEIRO; ESCULTURA- ANGELO KTENAS, UILSON SOUZA NETTO, LA LUIZA, SIVA VELOSO E  SIÁPDA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. GREMI – GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE. RESULTADO DE ARTES PLÁSTICAS: GREMI/89. INHUMAS/GO, 1989. 04 FOLHAS.

RESUMO: RESULTADO DAS PREMIAÇÕES DO GREMI-GRANDES REVELAÇÕES DA MOCIDADE INHUMENSE, 1989. 1º LUGAR PRÊMIO PARA NONATTO, 2º LUGAR P/ BHINO E 3º LUGAR P/ LUIZ MAURO. MENÇÃO HONROSA P/ALEXANDRE RIBEIRO GONÇALVES, CÉSAR RODRIGUES E VERA LÚCIA M. BERGEROT. EM DESENHO: 1º LUGAR P/ RENATO RODRIGUES DA COSRA, 2º LUGAR P/ SÉRGIO BLEICK E 3º LUGAR P/LIAH. EM GRAVURA: 1º LUGAR P/LIOSMAR MARTINS, 2º LUGAR P/ NAPEFI E 3º LUGAR P/ SHIN. A PREMIAÇÃO  “O GRANDE PRÊMIO DO SALÃO” FOI P/A INSTALAÇÃO DE SIAPDA. CONSTA NESTE DOCUMENTO TAMBÉM PREMIAÇÕES PARA POESIA E CONTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.14. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 08

FONTE: CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA.DEZEMBRO 91. CONVITE. GOIÂNIA, 1991

RESUMO: COLETIVA “DEZEMBRO 91” DE 05 A 31 DEZ. 1991, NA CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA. EXPÕEM: AILSO, ALFREDO FARIA, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR, DEK, DIVINO JORGE, EDIGAEL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, AECELA CAMPOS, M. SANTOS, ODETE  DE ALMEIDA, PAPAS STÉFANOS,ÍRANDELLO, ROBLIM, SELMA PARREIRA, SIÁPDA, FERNANDO THOMMEN, TOLOSA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELINO E ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N.  263- ROBLIM 

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROCHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIM, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA  10

FONTE: ITAUGALERIA. ZÉ CÉSAR, M.MARTINS, SIÁPDA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 DEZ. A 25 JAN. 1991. CONVITE.  GOIÂNIA, 1991

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS ZÉ CÉSAR, M. MARTINS E SIÁPDA, NA ITAUGALERIA DE 20 DEZ. A 25 JAN. 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, NA PASTA N. 338 – ZÉ CÉSAR

REFERÊNCIA 11

FONTE: TRÊS ARTISTAS EM PESQUISAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 DEZ. 1990, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE M.MARTINS. ZÉ CÉSAR E SIÁPDA NA ITAÚGALERIA, DE 20 DEZ. 1990 A 25 JAN. 1991. SÃO MASSAS DE COBRE VAZADAS E FIOS, FORMANDO ESCULTURAS QUE TR ANSMITEM A VISÃO DO ARTISTA SOBRE A FORMA COMO O HOMEM VEM DESRESPEITANDO O MEIO AMBIENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 338. DOCUMENTO N. 18. ZÉ CÉSAR

REFERÊNCIA  13

FONTE: AFINIDADES CONTEMPORÂNEAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JAN. 1991. CADERNO 2, P.7

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE MÁRCIO MARTINS, SIÁPDA E ZÉ CÉSAR, DE 20 DEZ. 1991 À 25 JAN 1992, NA ITAU GALERIA. COM  LINGUAGEM CONTEMPORÂNEA, OS ARTISTAS TRAFEGAM PELO CONSTRUTIVISMO. SIÁPDA TRAMITA PELA SINTESE : PINTURAS  ESCULPIDAS OU TELAS TRIDIMENSIONAIS; MÁRCIO MARTINS ACREDITA TER CONSEGUIDO TER EXTRAÍDO MAIOR LEVEZA DE FORMAS COM O COBRE. ZÉ CÉSAR MOSTRA UMA  RETICULAÇÃO LIVRE QUE PROPÕE UM EXERCÍCIO ÓTICO.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, NA PASTA N. 184 – MÁRCIO MARTINS.

REFERÊNCIA 14

FONTE: PREFEITURA MUNICIAL. PALÁCIO DA CULTURA. CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS.  EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89.  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 09 DE OUT. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89, COM FESTIVAL DE MÚSICA, LITERATURA E ARTES PLÁSTICAS, PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. O EVENTO ACONTECE NO PALÁCIO DA CULTURA (PÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA) DE 03 A 09 DE OUTUBRO DE 1989. NA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS EXPUSERAM: ALCIONE GUIMARÃES, NONATO, LUIS MAURO, DJÓDIO, ANTONIO SIBASOLLY, LUIS BARBOSA, DI PAIVA, BENÉ, ALEXANDRE LIAH, SIÁPDA, SEBASTIÃO TAVEIRA, CÉLIO BRAGA, ELMA CARNEIRO, SÉRGIO BLEIK, JOSÉLIO MARANHÃO, ISAAC ALARCÃO E OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

SIÁPDA


