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SIVAL VELOSO

CÓDIGO DO ARTISTA: 286

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA DE ARTE BAUHAUS. SIVAL VELOSO: ESCULTURAS E DESENHOS INDUSTRIAIS. CONVITE. GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “SIVAL VELOSO: ESCULTURAS E DESENHOS INDUSTRIAIS”, DE 28 OUT. A 11 NOV., NA GALERIA DE ARTE BAHAUS.APRESENTAÇÃO MARIA GUILHERMINA E ANGELOS KTENAS. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 02

FONTE: GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY. ARTES. CONVITE. ANÁPOLIS, [19--].

RESUMO: COLETIVA DE ENY, SIVAL VELOSO, MARINA LIOSITA E LADY, NA GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY. APRESENTAÇÃO DE HAMILTON ARNEIRO, ANGRLOS KTENAS, MARCO VEIGA E MARIA GUILHERMINA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: VELOSO, SIVAL. CURRICULUM VITAE. SIVAL VELOSO. GOIÂNIA, [19--]. 01 FOLHA

RESUMO: DADOS  CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1983.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: ESCULTURAS DE SIVAL EM PRIMEIRA INDIVIDUAL. O POPULAR, GOIÂNIA, P. 17, 28 OUT. 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS DE SIVAL VELOSO, NA GALERIA  DE ARTE   BAHAUS. SIVAL DEDICA-SE A ARTE DO DESIGNER E TRM REALIZADO EXPERIÊNCIAS NA ÁREA MESMO SEM PODER CONCRETIZAR  SUAS CRIAÇÕES. MARIA GUILHERMINA E ANGELOS KTENAS ENALTECEM O TRABALHO DE SIVAL VELOSO

QUANTIDSADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: BEZERRA, VALBENE. CONTORNO FEMININO E ECOLÓGICO. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 JUN. 1989. CAD. 2, P.05.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “POR QUE NÃO AGORA?”, DE 23 A  30 JUN. 1989, NO MAG. TIÃO TAVEIRA EXPÕE ESCULTURAS TENDO COMO TEMÁTICA A MULHER. JÁ, SIVAL VELOSO EXPÕE ESCULTURAS E PAINÉIS DE CUNHO ECOLÓGICO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 06

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. CAVALHADAS EM  ESCULTURAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 SET. 1990. CAD. 2.

RESUMO: SERÁ INAUGURADA DIA 28 OUT. 1990, DUAS  ESCULTURAS DE CAVALEIROS, UM MOURO E UM CRISTÃO, DAS CAVALHADAS, NA CIDADE DE PILAR DE GOIÁS. A OBRA DO ARTISTA PLÁSTICO SIVAL VELOSO, FOI FEITO EM MÁRMORE SINTÉTICO, MEDINDO 2,30 DE COMPRIMENTO POR 3M DE ALTURA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. ARTE VIVA NO SALÃO DA OAB. O POPULAR, GOIÂNIA 05 ABR. 1994. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “V ARTE VIVA”, NA OAB, ATÉ 25, NA OAB, ATÉ 25 ABR. 1994. NA MOSTRA, PROMOVIDA PELA OAB E OMAG, EXPÕEM 15 ARTISTAS : LUIZ OLINTO, SIVAL VELOSO, XAVIER, HELIANA DE ALMEIDAM ZENAR, VIRGÍNIA GUIMARÃES, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY REZENDE, VALDIR FERREIRA, GOMES DE SOUZA PAULO VALE, TELMA ALVES, MARCO MAMEDE, LUNAH E ERIK BANDEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: FARIAS, SALVO JULIANO. ESCULTOR GOIANO FAZ MONUMENTO NO MARANHÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 SET. 1988. CAD. 2, P.3.

RESUMO: SIVAL VELOSO ACABA DE INAUGURAR  ESTÁTUA COM 12M DE ALTURA E 250 TONELADAS, DE SÃO JOÃO E UMA DE 6 M DO MENINO JESUS, NA CIDADE MARANHENSE DE SÃO JOSÉ DO RIBAMAR. O ARTISTA JÁ REALIZOU OUTROS TRABALHOS PARA A PRAÇA DA IGREJA MATRIZ DA MESMA CIDADE. DADOS TÉCNICOS SOBRE A CONFECÇÃO DAS ESTÁTUAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09 

FONTE: MOURA, CORACI FIDELIS DE. MONUMENTO: SÍMBOLO DA ADVOCACIA GOIANA. REVISTA DA OAB, GOIÂNIA, ABR./JUN 2002. DISPONÍVEL EM: WWW.OAB.GO.COM.BR/REVISTA/50/CAPA1.HTM. ACESSO  EM 1 AGO. 2005.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO MONUMENTO A ADVOCACIA”, DURANTE A ABERTURA OFICIAL DO CEL, EM 06 ABR. 2002. O PROJETO ARTÍSTICO É DO ARTISTA PLÁSTICO SIVAL VELOSO. RETRATA A FIGURA DO HOMEM E DA MULHER INTERLIGADOS POR PLACA DE AÇO ESCOVADO, ELIMINANDO A APARENTE DIVISÃO ENTRE AS FIGURAS QUE SE APOIAM EM BASE DE CONCRETO, RRETRATANDO UM LIVRO ABERTO.

QUANTIDADE: 01 (IMPRESSO)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01
FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 30 DE MAIO A 31 DE JUN. 1996. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. 15 GOIANOS NAS ARTES PLÁSTICAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 12 DE JUN. DE 1987. GOIÂNIA, 1987. 01 CARTAZ.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANA MARIA, BALTAZAR, DINA COGOLLI, EDNEY ANTUNES,GILVAN, IVONE LYRA, LUIS MAURO, MARCOS RODRIGUES, MAIRONE BARBOSA, NEUSA MORAES, NONATO, REINALDO BARBALHO, SIVAL VELOSO, SOUZA NETO E TIÃO TAVEIRA. EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG, EM 12 DE JUNHO DE 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SANTUÁRIO DE ARTE. ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTORES DE 07 A 27 DEZ. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNARDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE NUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CATEDRAL DAS ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 27 DE ABR A 20 DE MAIO DE [2001]. CONVITE. GOIÂNIA, [2001].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE 21 ESCULTORES E CERAMISTAS DE GOIÁS. ABERTURA: 27 DE ABRIL DE 2001 ÀS 20:30H. EXPOSIÇÃO DE 27 DE ABRIL A 20 DE MAIO DE [2001]. PARTICIPANTES: ADMAR, ANAHY JORGE, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, GILVAN CABRAL, JOSÉ LUIZ, LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ OLINTO, LUIZ  TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, NA PASTA 29 –ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 05

FONTE:  GALERIA DE ARTE BAUHAUS. III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 A 09/12/2001. CONVITE/FOLDER. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE – 01 

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 12

REFERÊNCIA 06

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002. P. 241.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: MORAES, KARLA  JAIME. ESCULTURAS NA PRAÇA DO SOL. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 OUT. 1990. CADERNO 2. P.1.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO 57º ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE GOIÂNIA, PROMOVEM EXPOSIÇÃO AO AR LIVRE NA PRAÇA DO SOL. EXPÕEM DE GOIÁS: ANTUNIS ARANTES, GILVAN CABRAL, SIVAL VELOSO, MARIA GUILHERMINA, J. VALENTE, ELIFAS, LUIZ OLINTO, CÉSAR DE PAULA, ENÉAS, KEN, XAVIER, ALDEMAR PRUDÊNCIO, LÁZARO VALTER AZAMBUJA, VALTER CARECCHIO, CLEIDER E HÉLIO RODRIGUES DE MIRANDA. DE BRASÍLIA: OMAR FRANCO E HUMBERTO BRASIL E DE CUIABÁ JANIO BORGES. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERENCIA 08

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 18 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 08 –AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 09

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 10

FONTE: MUSEU DA ESCULTURA É INAUGURADO. O POPULAR. GOIÂNIA, 28/12/2000, CAD. 2, P. 6 – 2ª COLUNA/MATÉRIA.

RESUMO: INAUGURAÇÃO OFICIAL (28/12/2000) DO MUSEU DA ESCULTURA AO AR LIVRE, NA PRAÇA UNIVERSITÁRIA. À FRENTE DO PROJETO, A ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS – PRESIDENTE MÁRCIO MARTINS. CEDERAM  SEUS TRABALHOS: ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, LOURES, NEUSA MORAES, HÉLIO RODRIGUES (HOMEM DE DEUS), ADMAR CUSTÓDIO, DANIELLE GOUTHIER, MÁRCIO MARTINS, NOÉ LUÍS, MARILDA PASSOS, LARA LUIZA, NARCISA CORDEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, TOLOSA, JÚLIO VALENTE, APARECIDA QUEIROZ, KEN YUÇA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, SIVAL VELOSO, LÉIA LEAL. TAMBÉM HÁ OBRAS DE ARTISTAS QUE JÁ MORRERAM COMO DIVINO JORGE, GUSTAV RITTER, PRUDÊNCIO E DINA COGOLLI. OS PAINÉIS SÃO ASSINADOS POR LUÍS OLINTO E  AMÉRICO DE SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, NA PASTA N. 23 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 11

FONTE:BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 DEZ. 1989, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MARY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 12

FONTE: BRASÍLIA VÊ O TRABALHO DE MAIS QUATRO GOIANOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 01 NOV. 1985. CADERNO 02

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE QUATRO ARTISTAS GOIANOS NO PARK SHOPPING EM  BRASÍLIA: ELIZETH HORBYLON, SIMAS , EVANY E SINVAL VELOSO. OS ARTISTAS EXPÕEM TRABALHOS NAS TÉCNICAS DESENHO, GRAVURA, PINTURA E ESCULTURA. TODOS JÁ PARTICIPARAM DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES COLETIVAS E INDIVIDUAIS.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 89 – ELIZETH HORBYLON

REFERÊNCIA 13

FONTE: BANCO ITAÚ. ESCULTORES DE GOIÂNIA II. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIFAS, ENÉAS, NOÉ, POTEIRO, SIVAL E TÂNIA, A REALIZAR-SE NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 1984 NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ABERTA ATÉ O DIA 26 DE OUTUBRO DE 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 94 – ENÉAS. 

REFERÊNCIA 14 

FONTE: BANCO ITAÚ. ESCULTORES DE GOIÂNIA II. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CARTAZ. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ELIFAS, ENÉAS, NOÉ, POTEIRO, SIVAL E TÂNIA, A REALIZAR-SE NO DIA 05 DE OUTUBRO DE 1984 NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO). A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ABERTA ATÉ O DIA 26 DE OUTUBRO DE 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 15

FONTE: ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 30 DE JUN A 10 JUL 1992.CONVITE. [BRASÍLIA], 1992.

RESUMO: EXPOSOÇÃO COLETIVA DE : ÁLFIO, ANGELO KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, D.J. OLIVEIRA, DOIA, EDNA SANTOS, ENÉAS, GILVAN CABRAL, ISA COSTA, J.SILVA, JUCA DE LIMA, LEIDES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARIA GUILERMINA, MARIA REGINA, NEUZA GARCIA, NORMA CAIADO, RAUL VICÊNCIO, REINALDO BARBALHO, ROOS, SELVO AFONSO, SIRON FRANCO, SIVAL VELOSO E VÂNIA FERRO. A MOSTRA ACONTECE NA SALA DE BANHO DECORAÇÕES (BRASÍLIA (DF), DE 30 DE JUN.A 10 JUL.1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 16

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO, IX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI – MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 17

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. IM SANTUÁRIO PARA AS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO.1989. CADERNO 2.

RESUMO: O PROJETO “SANTUÁRIO DA ARTE” IDEALIZADO P0R ELIFAS, TORNOU-SE COLETIVO. IDEALIZADO PARA SER GALERIA ABERTA DO PRÓPRIO ARTTISTA, A IDÉIA FOI EMCAMPADA POR OUTROS ARTISTAS QUE JÁ TRABALHAM  EM SUAS OBRAS; SÃO MURAIS DE TERRACOTA, INTERCALADOS POR POEMAS DE AUTORES LOCAIS, E ESCULTURAS TAMBÉM EM TERRACOTA QUER INTEGRARÃO A GALERIA ABERTA.PARICIPAM: DALMO, DA CRUZ, VÂNIA FERRO, ILKA CANABRAVA, MARIA APARECIDA, LIBIA JONES, ODETE MASTROCOLA, MARIA SANTEIRA, LU SANTOS, LUIS OLINTO, MARIA HELENA, ANTUNES, ELIETE, CAETANO, CECI CURADO, LUZIA ALVES, MARIA CONCEIÇÃO RAMOS, MAURO RODRIGUES, MANOEL SANTOS E SIVAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.12. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 18

FONTE: BEZERRA, VALBENE. SANTUÁRIO DA ARTE PROMOVE COLETIVA . O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR.1990. CAD. 2.

RESUMO: III COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 07 A 28 MAR. NO MAG. EXPÕEM 39 ESCULTORES E 43 PINTORES, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIFAS, LILIAN DAHER, LÍBIA, LOURES, MRIA CÉLIA, MABA NONES, NORMA CAIADO, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR, ZÉLIA RODRIGUES, ANA MARIA, ADRIANO RODRIGUES, ANA MARIA FERRO, DE MARQUES, DENÍSIO CARNIELO, GOMES,  IVONE RESENDE, MARILDA PASSOS, WAGNER REIS, VÂNIA FERRO E WALDOMIRO DE DEUS. PARTICIPAM 14 POETAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.14. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 19

FONTE: FRANÇA, EISA ALMEIDA. ESCULTURAS EM EVOLUÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 27 ABR. 2001. CADERNO DM REVISTA, P.3 A.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO ‘DE VEIGA VALE A 2001”, DE 27 ABR. A 20 MAIO 2001 NA CATEDRAL DAS ARTES. EXPOSIÇÃO DE ESCULTORES E CERAMISTAS GOIANOS, DENTRE ELES: NATÔNIO POTEIRO, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAIS, ANAHY JORGE, LUIZ OLINTO, GILVAN CABRAL, MARILDA PASSOS, NOÉ LUIZ, ADMAR ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, JOS´PE LUIZ, LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ TOLOSA, NARCISA CORDEIRO E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 20

FONTE: FRANÇA, ELISA ALMEIDA. PASSEIO PELA ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 16 MAIO 2001. CADERNO DM REVISTA, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DE VEIGA VALE A 2001”, ATÉ DIA 20 NA CATEDRAL DAS ARTES. A MOSTRA REÚNE 20 ARTISTAS CERAMISTAS E ECULTORES, DE VÁRIAS GERAÇÕES. EXPÕEM: ADMAR CUSTÕDIO, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, DANIELLE GOUTIER, JOSÉ LUIZ, JOSÉ LOURES, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LUIZ TOLOSA,MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, SIVAL VELOSO, MARIA GUILHERMINA,  NEUSA MORAES, JÚLIO VALENTE, SOUZA NETO, ANALLY JORGE, ANGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO E NOÉ LUIZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 21

FONTE: CALDAS, MARGARETH.CARREIROS RECEBEM HOMENAGEM ESPECIAL. O POPULAR, GOIÂNIA,06 JUN. 1990. CAD. 02- COLUNA 1.

RESUMO: A PRAÇA DOS CARRWEIROS, QUE SERÁ INAUGURADA, NO PRÓXIMO DIA 16 JUN. 1990, RECEBERÁ UMA HOMENAGEM ESPECIAL. TRATA-SE DE UM PAINEL MEDINDO 5 X 2,20M, ASSINADO PELOS ARTISTAS PLÁTICOS GOIANOS GILVAN CABRAL, XAIER E STIVAL *QUE CONTAM COM OS AJUDANTES JOSÉ FOGAÇA E ADVAIR PEDRO DA SILVA), COM MOTIVO INSPIRADO NUMA FOTOGRAFIA DA DÉCADA DE 50, TIRADA DA SALA DOS MILAGRES DO ANTIDP SANTUÁRIO DO DIVINO.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 22

FONTE: GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE. ESCULTURAS GOIANAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. BRASÍLIA, 2005.  

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, AP QUEIROZ, DANILLE GOUTIER, GILVAN CABRAL, LARA LUÍZA, LUIS OLINTO, LUIZ TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS (IN MEMORIAM), NOÉ LUIZ, SIVAL VELOSO E AMERICO SOUZA NETO. O EVENTO ACONTECE NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA, DE 03 AS 20 DE MAIO DE 2005. CONVITE POSSUI CROMO E APRESENTAÇÃO DE MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 25, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 23

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 24

FONTE:PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA A PARTIR DE HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE COLETIVA”, NO PALÁCIO D CULTURA, DE 01 A 19 OUT. 1982, EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, FIORENTINO, IZA COSTA, CIRINEU, JORGE ABRÃO, CAETANO SOMMA, FÉ CÓRDULA, INÁIO RODRIGUES, DIVA GOULART, FIDELIS, MOEMA RORIZ COSTA, ELVERT,MARCOS, HELIANA ALMEIDA, ALCIONE GUIMARÃES,NAURA TIMM, LIA WERNER, CLÉBER GOUCEIA, DINÉIA DUTRA, REINALDO BARBALHO, BUSNARDO, EVANDRA, RÔ IMILESI, YARA ARAÚJO, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, CARLOS SENNA, AMAURY MENEZES, CLÉA COSTA, SÁIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, IVANIR VIANNA, VILSON CARDOSO, SIVAL, BAZAR, DA CRUZ,MARIA LÚCIA, ZÉ CÉSAR E NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 6. PASTA N. 139. IVANIR VIANNA

REFERÊNCIA 25

FONTE: GOMES MARGARETH. HOMENAGEM AO ÍNDIO BRASILEIRO. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAIO 1991. CAD. 2.

RESUMO: IZA COSTA CONFECCIONOU PARA A PETROBRÁS POSTER SOBRE MEIO AMBIENTE, ONDE O INDIO BRASILEIRO É HOMENAGEADO, COM O SLOGAN “O RESPEITO COMEÇAAQUI”. O POSTER SERÁ DISTRIBUÍDO EM TODO TERRITÓRIO NACIONAL E AMBAIXADAS. RECÉM CHEGADA DO MÉXICO, IZA COSTA SE PREPARA PARA EXPOSIÇÃIO COLETIVA EM CARAÍBA, LOS ANGELIS, NUMA CAMPANHA CONTRA A AIDS. EM PLENA ATIVIDADE, A ARTISTA PREPARA A ILUSTRAÇÃO DE 40 POEMAS DE MIGUEL   JORGE E DEVE CONCLUIR O MURAL DO FÓRUM  DE ANÁPOLIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.55, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 26

FONTE: FESURV – ESUCARV. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 04 A 08 DE MAIO DE 1992. CONVITE. RIO VERDE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE”, EM COMEMORAÇÃO AOS 11 ANOS DA ESCUCARV, DE 04 A 08 MAIO 1992. EXPÕEM PINTORES:  ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, D. J. OLIVEIRA,  M. CAVALCANTI, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES, VALDIR FERREIRA, DALVA E MARIA CARMELITA; ESCULTORES: NEUSA MORAES, GILVAN CABRAL, SOUSA NETO, ELIFAS, HELENA, SIVAL, DALREZ, NORMA CAIADO, LUIS OLINTO, ANTÔNIO VIEIRA, WAGNER CLASTON E  PRUDÊNCIO. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05.  PASTA N. 178 – MANOEL SANTOS

REFERÊNCIA  27

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. ORDEM DOS ADVIGADOS DO BRASIL. V ARTES VIVAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 05 A 25 ABR. 1994. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA “ARTE VIVA”, DE 05 A 25 ABR. 1994, NA RUA 1121, QD. 126-A, LT.14, SETOR PEDRO LUDOVOCO, PROMOVIDOPELO MAG E OAB. EXPÕEM: CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY RESENDE, ERICK BANDEIRA, GOMES DE SOUZA, LUIZ OLINTO, LUNAH, MARCO MAMEDE, HELIANA DE ALMEIDA, PAULO VALLE, SIVAL VELOSO, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VIRGÍNIA GUIMARÃES, XAVIER E ZENAN M. VELOSO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 28

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 29

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES.  3: PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 02 A 08 OUT. 1981. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: COLETIVA “3 PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA”, DE 02  A 8 OUT 1981 NO SEPAC. EXPOSIÇÃO DE ALUNOS PREMIADOS NO V CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTES DO IA DA UFG: CARLOS SENA (PINTURA), MARÍLIA GUIMARÃES/(GRAVURA) . CROMO CURRRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCAL:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 30

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 MAIO  À 08 AGO 1894. CONVITE, GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ACERVO DO MAG’ DE 08 MAIO A 08 AGO1994, EM HOMENAGEM AO “DIA DO ARTISTA PLÁSTICO”, NA SALA AMAURY MENEZES.EXPÕEM: PINTURA –D.J.OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, TAI, ROOS, DA CRUZ, DENISE ROCHA, GOMES DE SOUZA, MARY APA, LIAH, CLEBER GOUVEIA, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, CONFALONI E VANDA PINHEIRO; ESCULTURA- ANGELO KTENAS, UILSON SOUZA NETTO, LA LUIZA, SIVA VELOSO E  SIÁPDA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 31

FONTE: CARROSSEL. NORMA CAIADO, REINALDO, SIMAS, SIVAL. GOIÂNIA, 1986. 01 FOLDER/CONVITE.

RESUMO: ABERTURA DE UM NOVO ESPAÇO CULTURAKL “CARROSSEL” COM O VERSISSAGE/COQUETEL A SER REALIZADO NO DIA 03 DEZ. 1986. EM EXPOSIÇÃO ATÉ 03 JAN. 1987.COLETIVA DOS ARTISTAS: NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, SIMAS TONE E SIVAL VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

REFERÊNCIA 32

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. ARTISTAS GOIANOS EM MOSTRA COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 DEZ. 1986, CAD. 02.

RESUMO: A LOJA CARROSEL (GOIÂNIA/GO) ABRE UM NOVO ESPAÇO PARA A ARTE PROMOVENDO  UMA MOSTRA COLETIVA DE TRABALHOS DE NORMA CAIADO, REINALDO BRBALHO, SIMAS TONE E SIVAL VELOSO, ABERTA À VISITAÇÃO DO PÚBLICO ATÉ O DIA 3 JAN. 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 232 – NORMA CAIADO

REFERÊNCIA 33

FONTE: ITAUGALERIA. COLETIVA DE MINI-OBRAS 1987. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 10 A 22 DEZ. 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987

RESUMO: “COLETIVA DE MINI-OBRAS 1987, DE 10 A 22 DEZ 1987, NA ITAUGALERIA. EXPÕEM: MISODÊ, BALTAZAR, WAGNER REIS, AMAURY MENEZES, DIVINO JORGE, LUIS TOLOSA, RUNI SILVA, DINA COGOLI, NARCISA CORDEIRO, REINALDO BARBALHO, LECILDA LEMOS, SIVAL VELOSO, SUSSUMO HARADA, KEN YUAÇA, NOÉ LUIZ, VALDELINO E ENÉAS SILVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 34

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. AS FORMAS QUE EXPLODEM NA ARTE DE ESCULPIR. O POPULAR, GOIÂNIA, P. 16, 16 JUN. 1987.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO “EXPLORAÇÃO DE FORMAS”. DE SIÁPDA E  SIVAL VELOSO,  NA ITAUGALERIA. OS ARTISTAS EXPÕEM ESCULTURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 289 - SIÁPDA

REFERÊNCIA 35

FONTE: ITAÚGALERIA. EXPOSIÇÃO DAS FORMAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 JUN A 07 JUL. DE 1987.  CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPOSIÇÃO DAS FORMAS”, DE SIÁPDA E SIVAL VELOSO, DE 16 JUN. A 07 JUL. 1987, NA ITAÚGALERIA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06.,  PASTA N. 289 – SIÁPDA

REFERÊNCIA 36

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE SIVAL VELOSO E TIÃO TAVEIRA. CONVITE. GOIÂNIA. 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE SIVAL VELOSO E TIÃO TAVEIRA DE 23 A 30 JUN. 1989, NO MAG.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 37

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTE EM PROL DE VILA BOA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAIO 2002. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: UM GRUPO DE 34 ARTISTAS, REUNIDOS POR VÂNIA FERRO, REALIZAM COLETIVA DE 10 A 23 MAIO 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA “AETISTAS PEDEM POR GOIÁS” É COMPOSTA POR DESENHOS, PINTURAS, GRAVURAS, OBJETOS E ESCULTURAS, QUE SERÃO COMERCIALIZADOS A PREÇOS SIMÓLICOS, CUJA RENDA SERÁ DESTINADA AS FAMÍLIAS ATINGIDAS DE GOIÁS. EXPÕEM: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, WALDOMIRO DE DEUS, ROOS, JUCA DE LIMA, VÂNIA FERRO, POTEIRO, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES, FERNANDO COSTA FILHO, DEK, NEUSA MORAES, GILVAM CABRAL, ISA COSTA, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NOÉ LUIZ, JOSÉ CÉSAR CLIMACO, MAURA REGINA, NONATO COELHO, SINVAL , VIRGÍNIA GUIMARÃES, LIAH, ADREAN, ALESSANDRA TELES, DEMI VILELA, MARILDA PASSOS, RODRIGO FL[ÁVIO, SOLANGE SOARES E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24, PASTA N.318. VÂNIA FERRO

REFERÊNCIA 38

FONTE: BRAGA, MARIA JOSÉ. IMAGINÁRIO INDIGENA EM LABIRINTO MONUMENTAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 18/02/92.CAD.2, P.1.

RESUMO: SIRON CRIA O MONUMENTO AOS ÍNDIOS MORTOS, SÃO 492 COLUNAS DE CONCRETO QUE VÃO CRIAR UM LABIRINTO COMPONDO O MAPA DO BRASIL. EM CADA COLUNA SERÃO REPRODUZIDOS OBJETOS TRIDIMENSIONAIS DO IMÁGINÁRIO DE CADA NAÇÃOINDÍGENA BRASILEIRA, REUNINDO NUM MESMO ESPAÇO TODA DIVERSIDADE CULTURAL DOS PRIMEIROS POVOS DO PAÍS. ESTE MUNUMENTO DEVERÁ SER INAUGURADO À ÉPOCA DA CONFERÊNCIA MUNDIAL SOBRE ECOLOGIA, A ECO-92 EM JUNHO/92. SINVAL VELOSO TAMBÉM PARTICIPA DO PROJETO, ELE É RESPONSÁVEL PELA PARTE TÉCNICA DO TRABALHO. O CONVITE PARA ELABORAÇÃO DO MONUMENTO FOI FORMALIZADO PELO REPRESENTANTE DOS KARAJÁS – IDJARRURI, E PRONTAMENTE ACEIRO PELO ARTISTA. O ARTISTA COMENTA SOBRE O POUCO VALOR QUE OS BRASILEIROS DÃO A ARTE KARAJÁ, DAS DIFICULDADES PARA REALIZAR O PROJETO, PRINCIPALMENTE A FALTA DE INVESTIMENTO. APRESENTA UMA ENTREVISTA COM O ARTISTA LEVANTANDO PONTOS REFERENTES A SUA PREOCUPAÇÃO COM O MEIO AMBIENTE DAS ACUSAÇÕES PÚBLICAS DE OPORTUNISMO E AS PREOCUPAÇÕES COM A SITUAÇÃO POLÍTICA DO PAÍS. HÁ UMA 3ª COLUNA COMENTANDO SOBRE A ARTE POLÊMICA REALIZADA POR SIRON, CITANDO SEUS PRINCIPAIS TRABALHOS NESTA ÁREA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO DOCUMENTO N. 91, NA : PASTA N. 294 – S IRON FRANCO

SIVAL VELOSO


