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PASTA 300

SUL SANTANA

DOCUMENTOS

CÓDIGO DO ARTISTA: 290

DOCUMENTO 01

FONTE: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. SUL SANTANA. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: INDIVIDUAL “BRASIL 500 ANOS” DE SUL SANTANA, DE 22 A 28 ABR. 1999, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. POEMA LUIZ REINALDO LOBO.

QUANTIDADE:02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: BRASIL. JUSTIÇADO TRABALHO. TRIBUNAL REGIONASL DO TRABALHO – 18ª REGIÃO. EXPOSIÇÃO DE SONIA SANTOS SUL SANTANA. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: INDIVIDUAL DE SUL SANTANA, DE 13 A 30 ABR. 1998, NO ESPAÇO CULTURAL DO TRT – 18ª REGIÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. PROJETO TERÇA CULTURAL. SUL SANTANA. CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: INDIVIDUAL DE SUL SANTANA, DE 18 A 24 MAR. 1997, NO SAGUÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA, DENTRO DO PROJETO TERÇA CULTURAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: SANTANA, SÔNIA SANTIS SUL. CURRICULUM VITAE: SUL SANTANA . GOIÂNIA, 1998. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1998. COMENTÁRIOS CRÍTICOS.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: PINTORES DA CAPITAL REÚNEN-SE EM COLETIVA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 26 JAN. 1998.

RESUMO: COLETIVA DE FERNANDO THOMMEM, CIÇA FITIPALDI E SELMA PARREIRA, DENTRO DO PROJETO GALERIA DE ARTES, NO RESTAURANTE REPÚBLICA, ATÉ 22 FEV. 1998. INDIVIDUAL ‘OS PEIXES EM ESTADO ABSTRATO”, DE SUL SANTANA, NO ANDRESS HOTEL RESIDENCE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 06

FONTE: PEIXES EM ABSTRATO. GAZETA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 1º A 7 DE FEV. 1998. CAD. FOLHA G.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘PEIXES EM ABSTRATO”, DE SUL SANTANA, ATÉ 22 FEV. 1998, NO RESTAURANTE REPÚBLICA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: TRABALHOS DE SUL SANTANA NA SANTA FÉ . O POPULAR, GOIÂNIA, 22 ABR. 1999. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL “BRASIL 500 ANOS” DE SUL SANTANA DE 22 A 28 ABR. 1999, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. A MOSTRA REÚNE 17 TRABALHOS COM TEMAS QUE REMETEM À HISTÓRIA OFICIAL DO DESCOBRIMENTO DO BRASIL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 08

FONTE: SÔNIA SUL EXPÕE EM GOIÂNIA . O POPULAR, GOIÂNIA, 04 NOV. 1990. CAD. 2. GOIÂNIA, 04 NOV. 1990. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE SÔNIA SUL, A PARTIR DE 05 NOV. 1990. NA GALERIA  DO BANCO DO BRASIL. SÃO 16 QUADROS, ÍOLEO SOBRE TELA, COM TEMÁTICA EM LINGUAGEM SURREALISTA. 

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: UNIVERSO FLORAL IMAGINÁRIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DEZ. 1990. CAD. 2.

RESUMO:INDIVIDUAL DE SUL SANTANA, DE 03 A 12 DEZ. 1990, NO ESPAÇO CULTURAL DO PAR SHOPPING BOUGANVILLE. SÃO 14 TRABALHOS EM ÓLEO SOBRE TELA RETRATANDO FLORES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: NOVOS VALORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 ABR. 2005. CAD, MAGAZINE, P.3.

RESUMO: COLETIVA DE ALUNOS DA ESCOLA DE ARTES SUL SANTANA, DE 25 ABR. A 20 MAIO, NO ESPAÇO CULTURAL OCTO MARQUES (SEPLAN). SÃO 60 TELAS DE 18 ALUNOS DA ESCOLA.  A ARTISTA SUL SANTANA TAMBÉM EXPÕE SEUS TRABALHOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: SONART

RESUMO: CONVITE PARA O CURSO DE DESENHO E PINTURA DIRIGIDO POR SÔNIA SANTOS SUL SANTANA ONDE EXPÕE DESENHOS E PINTURAS 79, NO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA DE GOIÂNIA, PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE  23 DE AGOSTO À 01 DE SETEMBRO DE 1979. A ARTISTA APRESENTA SEUS TRABALHOS NESTA COLETIVA DE 61 ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE - 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE:  GALERIA DE ARTE BAUHAUS. III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 A 09 DEZ 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE – 01 

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 12

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002, P. 244.

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: FREITAS, ELAINE. ESPAÇO VAI REUNIR ARTISTAS.DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 22 JUN. 2000, CAD. DM.REVISTA, P.3

RESUMO: IMAUGURAÇÃO DE UM NOVO ESPAÇO CULTURAL “GENTE E COMPANHIA” (GOIÂNIA/GO). ESTÃO EXPONDO DESDE ENTÃO, OS ARTISTAS HELENILCE MACHADO, K´TIA RIBEIRO, SUL SANTANA E ROSÂNGELA MAGALHÃES. A MOSTRA FICA ATPE O DIA 13 DE AGOSTO DE 2000.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA: 07

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

SUL SANTANA


