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TOMIE OHTAKE

CÓDIGO DO ARTISTA: 303

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA DE ARTE ALBERTO BONFIGLIORI. ANTÔNIO HENRIQUE AMARAL, CLAUDIO TOZZI E TOMIE OHTAKE. SÃO PAULO, 1977.

RESUMO:  PUBLICAÇÃO DA GALERIA DE ARTE ALBERTO BONFIGLIORI, EM 08 1977, COM CROMO E CURRICULUM DE ANTÔNIO HENRIQUE AMARAL, CLÁUDIO TOZZI E TOME OHTAKE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: BANCO RURAL PINAKOTHEKE CULTURAL. PERFIL DE UM ACERVO. ABSTRAÇÃO COMO LINGUAGEM. CONVITE. SÃO PAULO, 2004.

RESUMO: COLETIVA “PERFIL DE UM ACERVO: ABSTRAÇÃO COMO LINGUAGEM, DE 06 AGO. A 05 OUT. 2004, NA PINAKOTHEKE, CULTURAL DO BANCO RURAL. A MOSTRA É HOMENAGEM AOS 450 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO E 40 ANOS DO BANCO RURAL. EXPÕEM BRUNO GIORGI, YOLANDA MOHALYI, TOMIE OHTAKE, IBERÊ  CAMARGO, FRANSC KRAJCBERG, ANTÔNIO BANDEIRA, MANABU MABE, FLÁVIO SHIRO E KAZUO WAKABAYASHI,

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. ACERVO CAIXA. CONVITE. BRASÍLIA, 1999.

RESUMO: COLETIVA “ACERVO CAIXA”, DE 13 A 29 AGO. 1999, NA GALERIA DA CAIXA – BRASÍLIA. EXPÕEM: DI CAVALCANTE, DJANIRA, GUIGNARD, ALUÍZIO CARVÃO, EMMANUEL NASSAR, ALFREDO VOLPI, TOMIE OHTAKE E MAIS 22 ARTISTAS QUE PINTARAM O BRASIL DOS ANOS 20 ATÉ OS ANOS 80.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: LACIO GALERIA DE ARTE. QUATRO ARTISTAS  CONTEMPORÂNEOS: COLETIVA DO ACERVO. CONVITE. SÃO PAULO, 1981.

RESUMO: COLETIVA “QUATRO ARTISTAS CONTEMPORÂNEOS”, DE 09 JUN A 03 JUL. 1991, NA LACIO GALERIA DE ARTE-SÃO PAULO. EXPÕEM: H. FIAMINGHI, L. CHAROUX , M. PELÁ E TOMIE OHTAKE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: ITAÚCULTURAL. TRAJETÓRIA DA LUZ NA ARTE BRASILEIRA. CONVITE. SÃO PAULO, 2001.

RESUMO: COLETIVA “TRAJETÓRIA DA LUZ NA ARTE BRASILEIRA”, DE 13 MAIO A 09 AET. 2001, NA ITAÚ CULTURTAL, SP. A MOSTRA TRAÇA FENÔMENO DA LUZ  NAS ARTES VISUAIS BRASILEIRAS  A PARTIR DA CHEGADA DA MISSÃO ARTÍSTICA  FRANCESA (1816). DENTRE OS ARTISTAS EM EXPOSIÇÃO ESTÁ TOMIE OHTAKE.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: MUSEU DE ARTE MODERNA  DA BAHIA. TOMIE OHTAKE, ÂNGELA CUNHA, ALMANDRADE E EDGARD OLIVA. CONVITE. [S.L], 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE TOMIE OHTAKE, ÂNGELA CUNHA, ALMANDRADE E EDGARD OLIVA, DE 24 MAR. A 07 MAIO 2000 NO MUSEU DE ARTE MODERNA DA BAHIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: INSTITUTO TOMIE OHTAKE. CORRESPONDÊNCIA DO MAG. SÃO PAULO, 14 NOV 1997. 01 FOLHA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DO INSTITUTO TOMIE OHTAKE AO MAG, SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE OBRAS DE  TOMIE OHTAKE, CASO TENHA NO ACERVO. CORRESPONDÊNCIA ENVIADA EM 14 NOV. 1997.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: ESCULTURA N O PARQUE. VEJA. SÃO PAULO, 1 OUT. 1996. P. 158.

RESUMO: INAUGURADA NO PARQUE ECOLÓGICO DO COCÓ, EM FORTALEZA/CE A I  EXPOSIÇÃO INTERNACIONAL DE ESCULTURAS EFÊMERAS, IDEALIZADO POR SÉRVULO ESMERALDO. SÃO ESCULTURAS DE ARTISTAS DE 18 PAÍSES, QUE FICARÃO EM EXPOSIÇÃO  ATÉ O FINAL DO ANO. ALGUNS  CRITÉRIOS ADOTADOS PARA PARTICIPAÇÃO NA MOSTRA FORAM: AS ESCULTURAS TERIAM SOMENTE 3 MESES DE VIDA, NÃO SERIAM VENDIDAS E NEM PREMIADAS. FORAM ACEITOS SOMENTE TRABALHOS FEITOS COM MATERIAIS COMO ARGILA, AREIAM TECIDO, BARBANTE, MADEIRA E CIPÓS. TOMIE OHTAKE CONSEGUIU DRIBLAR ESSES PRÉ-REQUISITOS COM SEUS ARCOS DE AÇO COLORIDO. ARTISTAS DE FAMA MUNDIAL PARTICIPARTAM DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: GONÇALVES FILHO, ANTÔNIO. TOMIE OHTAKE INICIA NOVA FASE COM GRAVURA. FOLHA DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, P-A-30, 2 NOV. 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS DA ARTISTA TOMIE OHTAKE, DE 03 A 20 NOV. 1987, NA GALERIA MÔNICA FILGUEIRAS DE ALMEIDA. SÃO 16 GRAVURAS, ONDE PREDOMINAM O VERMELHO E O AMARELO SEGUIDAS DO PRETO E DOBRANCO. A ARTISTA ACABOU DE CONCLUIR MONUMENTO EM COMEMORAÇÃO AOS 80 ANOS DE COLONIZAÇÃO JAPONESA NO BRASIL . SUAS OBRAS TEM CONOTAÇÃO ESTÁVEL NOP MERCADO DE ARTE, APESAR DA CRISE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: ENSAIO DE HISTÓRIA. VEJA, SÃO PAULO, 06 ABR. 1988. P.106-108.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “MODERNIDADE”, NO MUSEU DE ARTE MODERNA DE SÃO PAULO, ATÉ 08 MAIO. COM POUCAS ALTERAÇÕES A MOSTRA FOI EXPOSTA EM PARIS  E APRESENTA UM SINTÉTICO PANORAMA DA ARTE FEITA NO BRASIL NO SEC. XX. A MOSTRA É DIVIDIDA EM CINCO NÚCLEOS: COMEÇA NO MODRNISMO,A, ALIA NESSA OS ANOS 30 E 40, ABRE CAMINHOP PARA OS ABSTRACIONISMOS GEOMÉTRICOS, QUE  SEGUIRAM O CONCRETISMO E O NEOCOCRETISMO, PASSA PELOS ABSTRACIONISTAS INFORMAIS E CHEGA A ATUALIDADE. SÃO 167 OBRAS DE 69 ARTISTAS, DENTRE ELES TOMIE OHTAKE, FLÁVIO SHUO, ANITA MALFATTI E TARSILA DO AMARAL. E, PARIS APENAS 15000 PESSOAS VISITARAM A EXPOSIÇÃO, E A CRÍTICA FOI VARIADA. QUANTO A EXPOSIÇÃO BRASILEIRA, OS CRÍTICOS ALEGAM QUE A EXPOSIÇÃO FOI MONTADA PARA A EUROPA E NÃO PARA SER MOSTRADA NO BRASIL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: COR DO SOL NASCENTE. VEJA, SÃO PAULO, 22 JUN. 1988. P.134-136.

RESUMO: DUAS EXPOSIÇÕES DE AETISTAS DA COLÔNIA JAPONESA RADICADA NO BRASIL, COMEMORAM OS 80 ANOS DE IMIGRAÇÃO JAPONESA . A MOSTRA “EXPOSIÇÃO DE ARTE DA COLONIA JAPONESA NO BRASIL”, ACONTECE NO MUSEU DE ARTE DE SÃO PAULO E REÚNE 84 TRABALHOS DE 42 ARTISTAS. A EXPOSIÇÃO HERANÇA DO JAPÃO”, FOI INAUGURADA NA FUNDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL, E DEVE PERCORRER OUITRAS SETE CAPITAIS. A MOSTRA REÚNE 49 OBRAS DE 17 ARTISTAS. DENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: TIMIE OHTAKE, MANABU MABE, FLÁVIO SHIRÓ, JORGE MORI, HANDA, TSUGUHARI FUJITA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: ARTISTAS QUEREM LUZ E ESPAÇO LIVRE. FOLHA DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, P.I-8, 04 MAR. 1990.

RESUMO: ARTISTAS  DÃO DEPOIMENTO QUANTO AO SEU AMBIENTE DOMICILIAR, SENDO QUE ALGUNS ATÉ UTILIZAM ESTE ESPAÇO COMO OFICINA DE TRABALHO. DENTRE OS ARTISTAS OUVIDOS ESTÃO: MAURA MONTE, TOMIE OHTAKE E ARRIGO BARNABÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: LONGO, MALU. A POESIA VISUAL DE TOMIE OHTAKE. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 NOV. 1993. CAD. 2. 

RESUMO: COMEMORANDO OS 80 ANOS DA ARTISTA PLÁSTICA TOMIE OHTAKE, SE ENCONTRA EM GOIÂNIA A EXPOSIÇÃO ITINERANTE “NOVAS GRAVURAS”, QUE SERÁ ABERTA ÀS 20 H E PERMANECE ATÉ 08 DEZ. 1993, NA PINACOTECA GALERIA DE ARTE. A ARTISTA POSSUI OBRAS  PARA ESPAÇOS PÚBLICOS, ESPALHADAS POR SÃO PAULO. DADOS BIOGRÁFICOS E CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. TOMIE OHTAKE, A VIDA EM CORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 NOV. 1993. CAD,. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE TOMIE OHTAKE “NOVAS GRAVURAS”, NA PINACOTECA GALERIA DE ARTE. AS OBRAS APRESENTAM FORMAS, TRAÇOS E CORES BEM DEFINIDOS, COM MATIZES ALEGRES, DISCRETOS E SÓBRIOS. AOS 80 ANOS, TOMIE OHTAKE É UMA DAS MAIS NOTÁVEIS PERSONALIDADES DAS ARTES BRASILEIRAS, COM V´QARIAS INDIVIDUAIS E COLETIVAS PELO BRASIL. BREVE INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: MORAES, MNÁRIO DE. ETERNA JUENTUDE DE TOMIE OHTAKE. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 NOV. 1998. CAD. 2, P.3.

RESUMO: AVESSA A COMEMORAÇÃO, TOMIE OHTAKE CHEGA AOS 85 ANOS COM INVEJÁVEL DISPOSIÇÃO PARA O TRABALHO. SUA ÚLTIMA EXPOSIÇÃO SE DEU EM JULHO, NA GALERIA NARA POESTER/SP, ONDE O POETA HARIOLDO DE CAMPOS ANEXOU UM POEMA A CADA GRAVURA DA ARTISTA. NASCIDA NO JAPÃO, A ARTISTA VEIO AO BRASIL EM 1936, COMEÇA A PINTAR EM 1952. A PARTIR DE ENTÃO, PARTICIPA DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES NO BRASIL E EXTERIOR. SEGUNDO SEUS AMIGOS, A ARTISTA MANTÉM A MESMA ROTINA E CONTINUA COM A MESMASIMPLICIDADE DE SEMPRE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: CIRENZA, FERNANDA. TOMIE OHTAKE EQUILIBRA O DESEQUILÍBRIO COM FERRO. FOLHA DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, 22 SET. 2000. CAD. FOLHA ILUSTRADA 2, P E 13.

RESUMO: PERTO DE COMPLETAR 87 ANOS, A ARTISTA PLÁSTICA TOMIE OHTAKE CONFECCIONA SUA PRIMEIRA INSTALAÇÃO QUE SERÁ EXPOSTA DE 28 OUT. A 05 NOV. 2000, NO PAÇO DAS ARTES/SP E DE 13 NOV. 2000 A 21 JAN.2001, NO MAM/RJ. A INSTALAÇÃO TEM 12  AROS CIRCULARES DE FERRO PINTADO, DE CERCA DE 4M DE DIÂMETRO, COM FORMAS DIFERENTES E ONDULARES QUE CHEGAM A 1,5M DE ALTURA. SEGUNDO A ARTISTA, A IDÉIA DA INSTALAÇÃO É DE LEVEZA, AS PESSOAS MOVIMENTAM OS AROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: MORAES, ALEXANDRA. TOMIE OHTAKE, 91, EXPERIMENTA FORMATO. FOLHA DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, 22 JUL. 2004. CAD. ILUSTRADO, P.E7.

RESUMO: AOS 91 ANOS, TOMIE OHTAKE, EXPÕE “TOMIE OHTAKE NA VISÃO DE MIGUEL CHAIA”, DE 22 JUL. A 02 SET. 2004, NO INSTITUTO TOMIE OHTAKE. A AMOSTRA CONTA COM 38 OBRAS DA ARTISTA EMPRESTADA DA COLEÇÃO PARTICULAR DE MIGUEL CHAIA, QUE A DIVIDIU EM TRÊS FASES DA CARREIRA DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENRO 18

FONTE: MOLINA, CAMILA. “FORMA BONITA” DE TOMIE . O POPULAR, GOIÂNIA, 05 ABR. 2005. CAD. MAGAZINE, P.3.

RESUMO: AOS 91 ANOS, TOMIE OHTAKE INAUGURA INDIVIDUAL  NA GALERIA NARA ROESLER/SP. SÃO 07 PINTURAS E UMA SÉRIE DE 5 GRAVURAS. SÃO PINTURAS CONSAIDERADAS GRANDES, COM CORES COMO AMARELO, MAGENTA, PRETO, BRANCO, CINZA. SEGUNDO TOMIE, PRIMEIRO ELA PROCURA AS FORMAS DEPOIS DESTINA A COR PARA CADA FORMA E SUA OBRA NÃO IDENTIFICA INFLUÊNCIAS NEM DE ARTISTAS NMEM DE ESCOLAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: TIMM, NÁDIA. MAG COMEMORA 26 ANOS COM MOSTRA. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 DE MAIO DE 1997. 

RESUMO: EVENTO NO PALÁCIO DA CULTURA REVIVE EXPOSIÇÃO DE INAUGURAÇÃO DO MAG, HÀ 26 ANOS. A PRIMEIRA MOSTRA DO MUSEU ACONTECEU POR INICIATIVA DE AMAURY MENEZES. ESSA EXPOSIÇÃO APRESENTA O ACERVO INICIAL DO MAG E REÚNE TRABALHOS MOSTRADOS NO I CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, EVENTO OCORRIDO EM 1954, TENDO COMO ORGANIZADORES DA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS CONFALONI, RITTER E LUIZ CARMO CURADO.  O MAG CONSEGUIU DOAÇÃO DE OBRAS DE GRANDE VALOR DE ARTISTAS DE RENOME NACIONAL E INTERNACIONAL. O ACERVO DO MAG TODO FEITO ATRAVÉS  DE DOAÇÕES, CRESCEU MUITO; HOJE SÃO MAIS DE 600 OBRAS NAS MAIS DIVERSAS CATEGORIAS. 

QUANTIDADE – 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 043, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 04

FONTE: BRASIL EM NÚMEROS. RIO DE JANEIRO : INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA; CENTRO DE DOCUMENTAÇÃO E DISSEMINAÇÃO DE INFORMAÇÕES, 1998 – ANUAL. ISSN 0103-9288. P. 327.

RESUMO: O PERIÓDICO APRESENTA IMAGEM  DA OBRA: “PINTURA”, 1963.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: BRASIL EM NÚMEROS. RIO DE JANEIRO : INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA; CENTRO DE DOCUMENTAÇÃO E DISSEMINAÇÃO DE INFORMAÇÕES, 1995/1996 – ANUAL. ISSN 0103-9288. P. 41.

RESUMO: O PERIÓDICO APRESENTA IMAGEM  DA OBRA: “SEM TÍTULO”, 1970, ÓLEO SOBRE TELA, 73 X 92,5CM. COLEÇÃO ROBERTO MARINHO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 07

FONTE: LOPES , BRITZ.POTEIRO NA SELVA. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. 15 JAN.1996

RESUMO: EXPOSIÇÃO DAS OBRAS DE PÓTEIRO NO CENTRO CULTURAL PALÁCIO RIO NEGRO (AMAZ/ÔNIA). SUAS OBRAS ESTÃO AO LADO DE TELAS DE PORTINARI,TARSILA DO AMARAL, DI CAVALCANTE E TOMIE OHTAKE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 101. PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 08

FONTE: CEM ARTISTAS NOTA 100. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA., 2º CADERNO, SHOW GERAL. 11 A 17 DE JAN. 2000

RESUMO: LANÇAMENTO DO LIVRO “ARTE E ARTISTAS PLÁSTICOS NO BRASIL – 2000” DA ED. METALIVROS E PATROCINADO PELO GRUPO TEJOFRAN/POWER E RIPASA. A OBRA É UMA HOMENAGEM AO ARTISTA PLÁSTICO BRASILEIRO, QUE MANTÉM O GRANDE DESAFIO DE SUA PROFISSÃO: O DE FAZER A ARTE DE CADA DIA.DENTRE OS 100 NOMES QUE COMPÕEM A OBRA, DESTACA-SE OS ARTISTAS: ANNA LETYCIA QUADROS, ANTÔNIO POTEIRO, CARLOS SCHIAR, EVANDO CARLOS JARDIM, FRANCICO GLENO, GLAUCO RODRIGUES, HUMBERTO ESPINDOLA, MARIA BONONI, RENINA KATZ, SIRON FRANCO E TOMEI OKTAKE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 124. PASTA N.23. – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 09

FONTE: AYALA, WALMIR. DICIONÁRIO DE PINTORES BRASILEIROS. SÃO PAULO: SPALA; BOZANO SIMONSEN, 1986. V. II, P. 140-141.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: PERFIL DA COLEÇÃO ITAÚ. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 1998. P. 154-155

RESUMO: A OBRA APRESENTA INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E COMENTÁRIOS SOBRE O PROCESSO CRIATIVO DO ARTISTA. TEXTO DE CASIMIRO XAVIER DE MENDONÇA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: MARGS – MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. AQUISIÇÕES 1999-2002. PORTO ALEGRE, 03 DE DEZEMBRO DE 2002. CATÁLOGO. P 92.

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO AQUISIÇÃO DO MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. AQUISIÇÃO DA OBRA: “GOIÁS VELHO/GO, 25/07/1947”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: CUIABÁ. PREFEITURA MUNICIPAL. MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA.CUIABÁ, [19--] 1 CARTAZ, P7B, 64X24CM.

RESUMO: O MOVIMENTO NACIONAL DE ARTISTAS PELA NATUREZA, INCLUI AERTISTAS PLÁSTICOS E INSTITUIÇÕES CONGÊNERES, EM PROL DAS CAUSAS ECOLÓGICAS. XILOGRAVURA DE RUBEM GRILO E JOSÉ ALTINO. PARTICIPAM DO MOVIMENTO INÚMEROS ARTISTAS, DENTRE ELES: TOMIE OHTAKE, ANA LETÍCIA, GLAUCO RODRIGUES, RENIA KATZ, HUMBERTO ESPÍNDOLA, ANNA CAROLINA, CARLOS SCLIAR, SIRON FRANCO, ADIR SODRÉ, GERVANE DE PAULA, NILSON PIMENTA, ROBENS MATUCK, MIRIM PIRES, GOMES DE SOUZA, SELMA PARREIRA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA E IZA COSTA

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N. 206 – MIRIM PIRES

REFERÊNCIA 13

FONTE: MUSEU BRASILEIRO DA ESCULTURA E ECOLOGIA. LEILÃO DE ARTE.CONVITE. SÃO PAULO, 1992.

RESUMO: LEILÃO DE ARTE DIAS 26 E 29 OUT. 1992 NO MUSEU BRASLEIRO DA ESCULTURA E ECOLOGIA. ESTARÃO EM LEILÃO OBRAS DE 75 ARTISTAS, DENTRE ELES: CARLOS SCLIAS, TOMIE OHTAKE, MARIA BONOMI  E SIRON FRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.281 - SCLIAR

REFERÊNCIA 14

FONTE: TIMM, NÁDIA. MOSTRA TRAÇA PANORAMA DA ARTE BRASILEIRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 FEV. 2001. CAD. 2, P. 1.

RESUMO: COLETIVA DE PARTE DO ACETRVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. SÃO PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E AQUARELAS. EXPÕEM 33 ARTISTAS DE GOIÁS E DE OUTROS ESTADOS BRASILEIROS, DENTRE ELES: POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, MALDONADO DIAS, SIRON FRANCO, CARLOS  BRACHER, LEONAN FLEURY IZA COSTA, TOMIE OTAKE, RIBENS CALAZANS NETO, CLÉA COSTA, WO, SNATAN, CÉLIO BRAGA,  FORNESE ANDRADE, SELMA PARREIRA, ANSELMO RODRIGUES, ATHOS BULCÃO, ALFREDO VOLPÍ, OMAR FRANCO, EDVALDOP PACOTE, AMAURY MENEZES, CARLOS SCLIAR, SÉRGIO TELLES, HUMBERTO ESPÍNDOLA, GLÊNIO BIANCHETTI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N.281 – SCLIAR

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU AFRO-BRASIL. BRASILEIRO, BRASILEIROS. CATÁLOGO DE EXPOSIÇÃO. SÃO PAULO: SECRETARIA DE CULTURA; PETROBRÁS, [2005]. P. 205

RESUMO: CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO: “BRASILEIRO, BRASILEIROS” COM A CURADORIA DE EMANOEL ARAÚJO REALIZADO NO MUSEU AFRO-BRASIL., NÃO CONSTA DATA DE REALIZAÇÃO. O CATÁLOGO APRESENTA TEMÁTICA RELACIONADA A CULTURA AFRO-BRASILEIRA, DENTRE AS IMAGENS DESTAQUE PARA AS OBRAS DOS ARTISTAS: SIRON FRANCO (CROMO DA OBRA: “TERCEIRA VÍTIMA – DA SÉRIE RUA 57 - 1987) E TOMIE OHTAKE (OBRA: COMPOSIÇÃO -  1973).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG. 

REFERÊNCIA 16

FONTE: ALIANÇA CULTURAL BRASIL-JAPÃO FUNDAÇÃO ARMANDOP ALVARES PENTEADO. HERANÇA DO JAPÃO: ASPECTOS DAS ARTES VISUAIS NIPO-BRASILEIRAS. CTÁLOGO [S.L.], 1998.

RESUMO: CATÁLOGO DA MOSTRA ITINERANTE “HERANÇA DO JAPÃO- ASPECTOS DAS ARTES VISUAIS NIPO-BRTASILEIRAS”, QUE PERCORRE BRASÍLIA, MANAUS, BELÉM, RECIFE, RIO DE JANEIRO, CURITIBA, PORTO ALEGRE E SÃO PAULO, EM HOMENAGEM AO 80 ANIVERSÁRIO DA IMIGRAÇÃO JAPONESA NO BRASIL. EXPÕEM 17 ARTISTAS, DENTRE ELES TOMIE OHTAKE. CROMO. CURRICULUM.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 18

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. PINTURA BRASIL SÉC XIX E XX. CATÁLOGO. SÃO PAULO, 1989. 84P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NAS ITAULARIAS “SEC.XIX”, DE 10 A 23 OUT. 1989. AV. BRASIL – SP E “SÉC. XX”, AV. HIGIENÓPOLIS- SP, DE 11 A 24 OUT. 1989. O CATÁLOGO DAS EXPOSIÇÕES FOI EDITADO POR OCASIÃO DO LANÇAMENTO DO INSTITUTO CULTURAL ITAÚ E INAUGURAÇÃODO CENTRO DE INFORMÁTICA E CULTURA I. DENTRE OS ARTISTAS EXPOSITORESM ESTÁ TOMIE OHTAKE. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIA DO MAG.

REFERÊNCIA 19

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. FIGURATIVISMO/ABSTACIONISMO: O VERMELHO NA PINTURA BRASILEIRA. CATÁLOGO. SÃO PAULO, 1990.

RESUMO: MOSTRA ITINERANRTE DO ACERVO DO BANCO ITAÚ, COM A TEM´TICA ‘FIGURATIVISMO/ABSTRACIONISMO. O VERMELHO NA PINTURA BRASILEIRA’. TEXTO  “FIGURATIVISMO E/OU ABSTRACIONISMO: EIS A QUESTÃO! DE MARIA CRISTINA CASTILHO COSTA E “COR E ABSTRAÇÃO” DE FREDERICO MORAIS. DENTRE OS ARTISTAS EXPÕE TOMIE OHTAKE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 20

FONTE:  GOIÂNIA GANHOU O SEU MUSEU DE ARTES, 21 OUT. 1970.

RESUMO: EM EXPOSIÇÃO NO MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA, INSTALADO NO CENTRO CULTURAL, OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELO KTENAS, D.J.OLIVEIRA, CONFALONI, SOFIA STAMIROWSKS, TANCREDO DE ARAÚJO, HELENO GODOY, VANDA PACHECO, ISA COSTA, THOMAS RITTER, CLEBER GOUVEIA, VANI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE MAGALHÃES, YARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, INALDO ANDRADE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR, GLÊNIO BIANCHINI, GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNEC, MÁRIO GRUBER, REGINA KATZ, GUIDO VIARO E LIVIO ABRAMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 320. DOCUMENTO N. 05 – VANI BALZI

REFERÊNCIA 21

FONTE: GALERIA DE ARTE DO SESI/ MAC-USP. MAC/BANDEIRAS. CATÁLOGO. SÃO PAULO, 1994. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DO MAC-USP, ONDE 60 ARTISTAS EXPOSITORES PREPARAM O FORMATO DO EVENTO DAS BANDEIRAS/ESTANDARTES, EXPOSTAS AO PÚBLICO A PARTIR DE 08 DE ABRIL DE 1994, INSTALADAS NA PASSARELA DO MUSEU. DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA: MARIA BONOMI, MARIO GRUBER CORREIRA, RENINA KATZ, RUBENS MATUCK E TOMIE OHTAKE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG. 

REFERÊNCIA 22

FONTE: ALMEIDA & DALE E WORLD TRADE. GRANDE LEILÃO DE ARTE BENEFICENTE “EM PROL DA CASA DA APOIO SÃO LUIS” GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: LEILÃO DE OBRAS DE ARTE DE VÁRIOS ARTISTAS DENTRE ESTES SIRON FRANCO E TOMEI OTAKE. O LEILÃO É BENEFICENTE EM PROL DA CASA DE APOIO SÃO LUIS – ALBERGUE DE AMPARO ÀS PESSOAS CARENTES COM CÂNCER, QUE ACONTECE NO CASTRO’S PARK HOTEL, DIAS 23 E 24 DE AGOSTO (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N.1- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 23

FONTE: PETROBRÁS. PINTURA BRASILEIRA ATUANTE.[RIO DE JANEIRO], 1984. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “PINTURA BRASILEIRA ATUANTE” (NÃO CONSTA NO CATÁLOGO LOCAL E DATA DE REALIZAÇÃO). DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA CLEBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDULA, INIMÁ DE PAULA, SCLIAR, SIRON FRANCO E TOMIE OHTAKE.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 24

FONTE: ALMEIDA & DALE E WORLD TRADE. GRANDE LEILÃO DE ARTE BENEFICENTE “EM PROL DA CASA DA APOIO SÃO LUIS” GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: LEILÃO DE OBRAS DE ARTE DE VÁRIOS ARTISTAS DENTRE ESTES SIRON FRANCO E TOMEI OTAKE. O LEILÃO É BENEFICENTE EM PROL DA CASA DE APOIO SÃO LUIS – ALBERGUE DE AMPARO ÀS PESSOAS CARENTES COM CÂNCER, QUE ACONTECE NO CASTRO’S PARK HOTEL, DIAS 23 E 24 DE AGOSTO (NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N.1- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 25

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. SIRON FRANCO ENTRE OS DEZ MELHORES DA DÉCADA DE 70. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 MAIO,1980. COLUNA SOCIAL , P.19.

RESUMO: SIRON FRANCO FOI ESCOLHIDO PELA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE CRÍTICOS DE ARRTE COMO UM DOS 10 MELHORES ARTISTAS BRASILEIROS DA DÉCADA DE 70. A PROMOÇÃO É DA COMPANHIA DE CIGARROS SOUZA CRUZ, QUE ORGANIZARÁ UMA EXPOSIÇÃO QUE CONTARÁ COM 3 QUADROS DE CADA UM DOS ARTISTAS, EM MOSTRA QUE PERCORRERÁ AS CIDADES DE BRASÍLIA, SÃO PAULO E RIO DE JANEIRO.AINDA COMO REPRESENTANTES DOS 10 MELHORES ARTISTAS DA DÉCADA DE 70 TEMOS GLAUCO P.MORAIS, JOÃO CÂMARA, CARLOS BRACHER, TOMIE OTAKI, MARIA LEONTINA, ISRAEL PEDROSA PIETRINA, CHACASIO E ZINERMAN. TAMBÉM ESCOLHIDOS QUANDO APONTARAM COMO OS 10 MAIS DESTACADOS DE 70. O ARTIGO RESSALTA A CONTRIBUIÇÃO DE SIRON ÀS ARTES PLÁSTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 30- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 26

FONTE: ARTE BRASILEIRA É SUCESSO NA DIANAMARCA. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 ABRIL 1989, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE O SUCESSO DA MOSTRA: “RITMOS E FORMAS, ARTE CONTEMPORÂNEA BR BRASILEIRA”, QUE REÚNE 150 OBRAS E 35  ARTISTAS BRASILEIROS,ORGANIZADA PELO CRÍTICO DE ARTE JACOB KLINTOWITZ, EXPOSTA NO ANTIGO PALÁCIO REAL DE COPENHAGEM, O MUSEU CHARHOTTEMBERG. DENTRE OS ARTISTAS BRASILEIROS DESTAQUE PARA SIRON FRANCO, EVANDRO CARLOS JARDIM, RENINA KATZ E ROMIE OKTAKE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 58- SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 27

FONTE: ALMEIDA & DALE E WORLD TRADE. AJUDANDO COM AMOR E ARTE. GOIÂNIA, [19??].01 FOLHA.

RESUMO: GRANDE LEILÃO DE ARTE BENEFICENTE EM PROL DA CASA DE APOIO SÃO LUIS, A REALIZAR-SE NO CASREO’S PARK HOTEL, DE 22 A 23 DE AGOSTO (NÃO CONSTA ANO DO EVENTO). ARTISTAS PARTICIPANTES DENTRE OURTEOS: ALBERTO DA VEIGA GUIGNARD, ALDEMIR MARTINS, ANTÔNIO BANDEIRA, ARCÂNJELO IANELLI, BARAVELLI, CANDIDO PORTINARI, DI CAVALCANTI, DIAS RAMOS, FANG, JOSÉ PANCETTI, KENJI, FUKUDA, MARIA LEONITA, MANABU MABE, RAQUEL TARABORELLI, SIRON FRANCO E TOMIE OTAKE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 189 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 28

FONTE: BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO (20.: 1989).  SÃO PAULO: FUNDAÇÃO BIENAL, 1989. 01 CATÁLOGO138P.

RESUMO: CATÁLOGO REFERENTE A 20ª BIENAL INTERNACIONAL DE SÃO PAULO, DIVIDA EM ARTE EM JORNAL, ATELIER ABERTO, CINEMA, COMBOGÓS, LATAS E SUCATAS, COMPUTAÇÃO, DANÇA, DOCUMENTAÇÃO, ELETROGRAFIA, HUMOR, INSTALAÇÕES, MÚSICA, PERFORMANCES, TEATRO EXPOSIÇÕES, TEATRO ESPETÁCULOS E TEATRO SEMINÁRIO.  DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: MARIA BONOMI, RENINA KATZ, TOMIE OHTAKE E SIRON FRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 29

FONTE: VIDA E ARTE DOS JAPONESES NO BRASIL. SÃO PAULO: BANCO AMÉRICA DO SUL: MUSEU DE ARTE DE SÃO PAULO ASSIS CHATEUBRIAND, 1988. P.64-66, 70,74,76,88

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIA DO MAG

REFERÊNCIA 30

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. MODERNISMO:DESDOBRAMENTOS:MARCOS HISTÓRICOS.SÃO PAULO:ICI,1993.P.13, 34 .

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 31

FONTE: INSTITUTO  CULTURAL  ITAÚ. ABSTRACIONISMO: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO: ICI, 1993. P.24

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 32

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. GÊNEROS NA PINTURA. SÃO PAULO: ICI, 1995. P.30

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 33

FONTE: LOURENÇO, MARIA CECÍLIA FRANÇA. OPERÁRIOS DA MODERNIDADE. SÃO PAULO:HUCITEC/EDUSP, 1995. P. 67

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA  34

FONTE: MORAIS, FREDERICO. PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS SÉCULOS XIX E XX. 2. ED.. SÃO PAULO: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ, 1991. P. 104.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 35

FONTE: ANUÁRIO LATINO AMERICANO DE LAS ARTES PLÁSTICAS. S.L: CORREIO EDITORIAL. 1986. P.260

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 36

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. PERFIL DA COLEÇÃO ITAÚ. SÃO PAULO:1998.P.154

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 37

FONTE: AGUILAR, NELSON, ORG. BIENAL BRASIL SÉCULO XX. SÃO PAULO: SECRETARIA DE CULTURA, 1994.P.293,294.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 38

FONTE: BANCO SAFRA. OS MUSEUS CASTRO MAYA. SÃO PAULO: 1996. P.262

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 39

FONTE: BANCO SAFRA. PALÁCIO DO ITAMARATY: BRASÍLIA/ RIO DE JANEIRO. SÃO PAULO: 1993. P.50

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 40

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE ARTE MODERNA DE SÃO PAULO. SÃO PAULO: 1998. P. 21.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 41

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA. SÃO PAULO: 1990. P.28,38.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 42

FONTE: BANCO SAFRA. O MUSEU DE RTE CONTEMPORÂNEA DO  RIO DE JANEIRO. SÃO PAULO: 2001. P.230, 231.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 43

FONTE: COELHO, TEIXEIRA. COLEÇÃO ITAÚ CONTEMPORÂNEO: ARTE NO BRASIL, 1981-2006. SÃO PAULO: ITAÚ CULTURAL, 2006. P. 88-89.

RESUMO:  INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO DA ARTISTA, ENFATIZANDO OS MODOS DO SUBLIME. CONTÉM CROMO DA OBRA: “SEM TÍTULO”, 1995, ACRÍLICA SOBRE TELA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA: 44

FONTE: MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL ADO MALAGOLI O MODERNISMO NA PINTURA BRASILEUIRA. PORTO ALEGRE SEC. CULTURA, 2000.P. 90

RESUMO: XPOSIÇÃO DE OBRAS DO MODERNISMO BRASILEIRO, PERTENCENTES À COLEÇÃO GILBERTO CHATEUBRIAND, DO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO REALIZADO DE 30/08 A 17/10/00 NO MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. A MOSTRA DÁ UMA IDÉIA DA DIMENSÃO DA RUPTURA QUE O EVENTO MODERNISTA REPRESENTOU EM RELAÇÃO À ESTÉTICA ACADÊMICA, NAS PRINCIPAIS DÉCADAS DO SÉCULO XX NO BRASIL. DESTAQUE PARA ARTISTAS COMO: TARSILA DO AMARAL, PORTINARI E ANITA MALFATTI.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 45

FONTE: MUSEU AFRO BRASIL. BRASILEIRO, BRASILEIROS. SÃIO PAULO: 2005. PG. 222

RESUMO: EXPOSIÇÃO "BRASILEIRO, BRASILEIROS" CUJO RESGATE HISTÓRICO AMPLIA O CONHECIMENTO DO BRASILEIRO SOBRE SUA PRÓ´RIA FORMAÇÃO, A MISCIGENAÇÃO DE VÁRIAS ETNIAS GANHANDO NOVOS SIGNIFICADOS. A MOSTRA É COMPOSTA DE 650 OBRAS ENTRE QUADROS, ESCULTURAS E FOTOS.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 46

FONTE: FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO. ARTE PELA AMAZÔNIA: ARTE E ATITUDE. EXPOSIÇÃO DE 05 A 30 DE MARÇO. CONVITE. SÃO PAULO, 2008.

RESUMO: COLETIVA NO PAVILHÃO CICCILLO MATARAZZO 3º PAVIMENTO – PARQUE DO IBIRAPUERA PORTÃO 3 – SÃO PAULO). DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: EVANDRO C. JARDIM, FERES KHOURY, LUISE WEISS, MARIA BONOMI, PAULO HUMBERTO, RUBENS MATUCK, SIRON FRANCO E TOMIE OHTAKE.  

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 03, PASTA N. 344 – EVANDRO CARLOS JARDIM.

REFERÊNCIA  66

FONTE: GALERIA DE ARTE SÃO PAULO. SEJA MARGINAL, SEJA HERÓI. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 21 DE NOVEMBRO A 12 DE DEZEMBRO DE 2002. CONVITE. SÃO PAULO, 2002.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM HOMENAGEM AOS 22 ANOS DA GALERIA. A EXPOSIÇÃO ACONTECE DE 21 DE NOVEMBRO A 12 DE DEZEMBRO DE 2002. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: EVANDRO CARLOS JARDIM, ANTONIO POTEIRO E TOMIE OHTAKE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, PASTA 344 – EVANDRO CARLOS JARDIM

TOMIE OHTAKE


