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PASTA 316

VANDA PINHEIRO

CÓDIGO DO ARTISTA: 305

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE:MULTIARTE GALERIA. NATUREZA VIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: INDIVIDUAL “NATUREZA VIVA”, DE VANDA PINHEIRO, DE 23 A 30 SERT. 1985, NA MULTIARTE GALERIA. APRESENTAÇÃO ÁTICO VILAS-BOAS DA MOTA E BRASIGÓIS FELÍCIO. CROMO. CURRICULUM. EXIBIÇÃO DE VT.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: VANDA PINHEIRO GABINETE DE ARTE. CATÁLOGO/CARTAZ, GOIÂNIA, [19--].COLOR, 62X42CM.

RESUMO: INFORME PUBLICITÁRIO SOBRE VANDA PINHEIRO NA GALERIA DE ARTE, ABORDANDO ÁREA DE EXPOSIÇÃO E TIPOS DE ARTES QUE A GALERIA POSSUI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: PINHEIRO, VANDA. CURRICULUM VITAE: VANDA PINHEIRO. GOIÂNIA, 1987. 06 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA DE 1966 A 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: PINHEIRO, VANDA. CURRICULUM VITAE: VANDA PINHEIRO. GOIÂNIA, 1989. 01 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA DE 1988 A 1989.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: OLIVEIRA, MARLY DE. VANDA PINHEIRO: O ABSTRACIONISMO DO REAL. [S.L.], [19--].02 FOLHAS.

RESUMO: TEXTO DE MARLY DE OLIVEIRA ABORDANDO A QUESTÃO DO ABSTRACIONISMO EM VANDA PINHEIRO. A PRÓPRIA ARTISTA NÃO SABE DISTINGUIR O FIGURATIVO E O ABSTRATO EM SUA OBRA, POIS O ABSTRATO É O REAL, TAL COMO O VÊ, TAL COMO  O SENTE, NUMA ESPÉCIE DE METÁFORA LÍRICA E INCISIVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: MOTA, ÁTICO VILAS BOAS DA. VANDA PINHEIRO, BUSCA E ENCONTRO DE UM ESTILO. [S.L.], [19--]. 01 FOLHA.

RESUMO: TEXTO DO CRÍTICO ÁTICO VILAS BOAS DA MOTA, SOBRE A ARTISTA PLÁSTICA VANDA PINHEIRO, ABORDANDO A QUESTÃO DE SEU ESTILO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. TRADIÇÃO E RUPTURA NA ARTE DE VANDA PINHEIRO. [S.L.],[19--]. 02 FOLHAS.

RESUMO: TEXTO DE APRESENTAÇÃO DO CRÍTICO BRASIGÓIS FELÍCIO, DA EXPOSIÇÃO “NATUREZA VIVA” DE VANDA PINHEIRO, ABORDANDO A EVOLUÇÃO DE SEUS TRABALHOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/;83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: A POESIA DAS FORMAS HUMANAS NA PINTURA DE VANDA PINHEIRO. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 OUT. 1983. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VANDA PINHEIRO, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. A ARTISTA APRESENTA NESTA MOSTRA, 26 TELAS. COM TINTAS MAIS FORTES, CONDENSADAS NUMA ESPÉCIE DE SÍNTESE DE 10 ANOS DE TRABALHO, COMO SE NO ATO DE CRIAR, A ARTISTA FOSSE JUNTANDO FRAGMENTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: AZEREDO, RACHEL. LEILÃO JOGO DE VALORES A ARTE EM QUESTÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 FEV. 1984. CAD. REVISTA DA MANHÃ 3, P.15.

RESUMO: ORGANIZADO POR PX SILVEIRA E GOMES DE SOUZA SERÁ REALIZADO DIA 09 FEV. 1984, LEILÃO DE OBRAS DE ARTE NO VÍDEO BAR, VISANDO DAR CONTINUIDADE AO PROJETO GIRA GOIÂNIA. EM LEILÃO ESTARÃO 35 OBRAS DOS ARTISTAS: CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SIRON, DA CRUZ, VANDA PINHEIRO,  SOUZA NETO, JUCA  DE LIMA, OTO OLIVEIORA OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, EDDIE ESTEVES, E. JORDÃO, ÁTICO VILAS BOAS, LEONARDO CAMPOS, HETTO NODA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA, DINEIS, DIVA GOULART, YASHIRA, F. CÓRDULA, SELMA PARREIRA, ISA COSTA, D.J.OLIVEIRA, ENÉAS, J. LIMA, WASH, MÁRIO LOPES, ROOS. MARIA GUILHERMINA E MAURÍCIO VICENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS . A NATUREZA  VIVA, NAS TELAS DE VANDA PINHEIRO. O POPULAR, GOIÂNIA, P.18, 24 SET. 1985.

RESUMO:INDIVIDUAL “NATUREZA VIVA”, DE VANDA PINHEIRO, NA MULTIARTE GALERIA.AS OBRAS, EM CORES QUENTES, MOSTRA O ENCONTRO DO HOMEM COM A NATUREZA. O  ENCONTRO DO HOMEM COM A  NATUREZA. O CRÍTICO ÁTICO VILAS-BOAS APRESENTA A MOSTRA.

QUANTIDADE:01  (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. CRIAÇÕES FEMININAS E ABSTRATAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 OUT. 1988. CAD. 2.

RESUMO: ABERTA, 13 OUT. 1988, A MOSTRA “MULHER: ESPÍRITO E MATÉRIA”, NO PAÇO DO MUSEU DA IMAGEM E DO SOM. SÃO 12 ARTISTAS PLÁSTICAS, SENDO VANDA PINHEIRO E CLÉA COSTA AS REPRESENTANTES DE GOIÁS. O TEMA É O ABSTRATO ATRAVÉS DAS CRIAÇÕES FEMININAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: AQUINO, TACILDA. ARTE POR TODOS OS LADOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 10/12/88, CAD. 2, P. 15 

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO MAC – MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA (08/12/88) COM A I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS. O MUSEU APRESENTA 3 SALAS DE EXPOSIÇÕES QUE RECEBERAM NOMES ESPECÍFICOS: PIONEIROS, HOMENAGEM PÓSTUMA E REFERENCIAL GOIANO. A 1ª DELAS É COMPOSTA POR OBRAS DE FREI NAZARENO CONFALONI, PROFESSOR GUSTAV RITTER E D. J. OLIVEIRA. A SALA DE HOMENAGEM PÓSTUMA CONTA COM OBRAS DE DINÉIA DUTRA E OCTO MARQUES. A TERCEIRA SALA É REFERENCIAL GOIANO, QUE REÚNE OBRAS DE CLEBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, IZA COSTA, VANDA PINHEIRO, AMAURY MENEZES E SIRON FRANCO. COM OPINIÕES DE FERNANDO COSTA FILHO SOBRE O MUSEU A I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA N. 5,  DO ARTISTA ADIR SODRÉ.   

REFERÊNCIA 02

FONTE: I SALÃO REGIONAL DE ARTE / PREFEITURA DE GOIÂNIA

RESUMO:  O SALÃO OCORREU NO CENTRO DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS,  DE 21 DE OUTUBRO A 21 DE NOVEMBRO DE 1981. PARTICIPOU COMO ARTISTA CONVIDADA.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

FONTE:  CONVITE PARA EXPOSIÇÃO : “GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR”.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 05

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 06

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 07

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. “MULHERES CONTEMPORÂNEAS”, EXPOSIÇÃO  COLETIVA AOS 08 DE MARÇO DE 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, AOS 08 DE MARÇO DE 1989.  CONTENDO: LISTA DOS PARTICIPANTES DA MOSTRA COM OBRAS  NO ACERVO: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SELMA PARREIRA, NEUZA MORAIS, TIANA THOMÉ, NEUSA GARCIA, LEIDES CÉZAR, SÁIDA SOARES, NORMA CAIADO, DINÉIA DUTRA, YARA TUPINAMBÁ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:   DOCUMENTO Nº 03,  NA PASTA Nº 13,  ALCIONE GUIMARÃES 

REFERÊNCIA 08

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.255-256)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 09

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  330.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  10

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. GOIÂNIA: MARCO ZERO, [19??]. P. 193-196.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 01

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: FELÍCIO, BRASIGOIS. A ARTE QUE VEM DOS NOVOS JÁ CONQUISTA SEU ESPAÇO. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 AGO. 1984. CADERNO 2.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, A PARTIR DE 28/08/1984 ÀS 21:00H. MOSTRA COLETIVA DE SEIS ARTISTAS PLÁSTICOS REVELADOS NO CONCURSO NOVOS VALORES 1983. EXPÕEM: BALTAZAR, GEORGES ANDRAUS, SUZANA ELISA, MARCO RODRIGUES, ANTÔNIO ERNESTINO DA SILVA E NONATO. COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS E A TRAJETÓRIA DOS ARTISTAS. JURADOS DO CONCURSO: VANDA PINHEIRO, ANTONIO POTERIO, SIRON FRANDCO, OMAR SOUTO E CLÉBER GOUVÊA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02, PASTA N. 38 - BALTAZAR

REFERÊNCIA 12

FONTE: AIRES, CIRA. ACERVO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JUN. 1992. CADERNO REVISTA. P.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, COM OBRAS DO ACERVO MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO TERMINA EM SETEMBRO. SÃO 37 TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS, CUJA LINHA ECOLÓGICA PROCURA ACOMPANHAR A ECO 92. O ACERVO DO MAG CONTA COM 400 OBRAS. EXPÕEM: SIRON FRANCO “SOBREVIVENTE”, ANTÔNIO POTEIRO “ÍNDIO”, CARLOS SENA “ FÉRIAS NO ARAUAIA” E “PRANCHA IV COM COCAR KRAÔ”, SELVO AFONSO “CURUMIM”, FERNANDO COSTA FILHO “ SIGNO DE UM RITUAL INDÍGENA”, CAVALCANTE “MEIO PESCADO”, TAI “ARA ARAÚNA BRASIL”, ENAURO “CAVALOS”, MAGDA RASSI “PEIXE-BOI”, AMAURY MENESES “PAISAGEM I”, ZOFIA LIGEZA “SÃO FRANCISCO”, IZA COSTA “PERCEVEJOS” E “CAMAL~EAO”, VANDA PINHEIRO, LIA WERNER, DINA COGOLI. OBRAS PREMIADAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO: NILSON PIMENTA “CASAMENTO NA ROÇA” E GERVANE DE PAULA “BRINQUEDO I” (I SALÃO REGIONAL 1981), NONATTO “DIVISÃO ECOLÓGICA” (I SALÃO NACIONAL DE ARTE 1984), ZOFIA LIGEZA “O DIA DO DILÚVIO” (PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO 1970), EMIR MAGALHÃES “NON SENSE I” E “NON SENSE II” (II SALÃO NACIONAL 1985. ESCULTURA: BALTAZAR “100 TÍTULOS”, MOREIRA PINHO “CABEÇA DE GALO”, DINA COGOLI “AVE I” E “AVE II”, LISELOTTE DE MAGALHÃES “GARÇAS”, GUSTAVO RITTER “ CASCAS FINAS” (PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO 1970), ANA MARIA PACHECO “ESCULTURA 4” (PRÉ-BIENAL DE SÃO APULO 1970). TAPEÇARIA: YARA-ÚJO.

QUANTIDADE: O1 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 
REFERÊNCIA 13

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. MAG MOSTRA MOMENTO DO OLHAR. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20 OUT. 1994. CADERNO DMREVISTA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “O MOMENTO DO OLHAR” ÀS 20:30H NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, EM COMEMORAÇÃO AOS 24 ANOS DO MAG E 61 ANOS DE GOIÂNIA. DENTRE OS 29 ARTISTAS PARTICIPANTES DA EXPOSIÇÃO, ESTÃO: SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, DJ OLIVEIRA, DINA COGOLLI, REINALDO BARBALHO, SANATAN, WALDOMIRO DE DEUS, ANA MARIA PACHECO, WANDA PINHEIRO, CARLOS SENA E ANGELO KATENAS. OS TRABALHOS EXPOSTOS FAZEM PARTE DO ACERVO DO MAG, QUE CONTA HOJE COM 5OO OBRAS. SEGUNDO HELENO GODOY, A EXPOSIÇÃO É UMA OPORTUNIDADE DE REAVALIAR OS CAMINHOS PERCORRICDOS PELA ARTE EM GOIÀS NOS ÚLTIMOS 35 ANOS. A EXPOSIÇÃO VAI ATÉ 02 DE DEZEMBRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17, PASTA N. 45 – CARLOS SENA
REFERÊNCIA 14

FONTE:MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JUL. À 08 SET. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20/07 À 08/09/2000, NO MAC. EXPÔEM: AMAURY MENESES, ANA MARIA PACHECO, ANAHY JORGE, ANTÔNIO POTEIRO, ANTNIS ARANTES, CARLOS SENA, CÉLIO BRAGA, CLEBER GOUVÊA, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVINO SOBRAL, DJ OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ENAURO, FERNANDO COSTA FILHO, NAZARENO CONFALONI, GOMES DE SOUZA, GUSTAV RITTER, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, JULIANO DE MORAES, LEONAM FLEURY, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, PAULO FOGAÇA, PAULO HUMBERTO I. DE ALMEIDA, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RAIMUNDO NONATO, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO MESQUITA, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TELMA ALVES, VANDA PINHEIRO E WASHINGTON HONORATO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 16

FONTE: BANCO DO DESENVOLVIMENTO DO ESTADO DE GOIÁS S.A. CATÁLOGO/CALENDÁRIO. [S.L.], 1982.

RESUMO: 1982. CONTENDO: APRESENTAÇÃO, TEXTOS SOBRE AS OBRAS DO GOVERNO ARY VALAÃO, CALENDÁRIO, HISTÓRIA SOBRE GOIÂNIA. FOTOS: PAISAGENS, CULTURA GOIANA E OBRAS (COLOR); CAPA; CONTRA-CAPA; INTERIOR: SION FRANCO, “INTERIOR COM CACHORROS”; VALDELINO, 1,0 X 5,0 CM, “CASARIO”; D.J. OLIVEIRA, “SOBRADO”; VANDA PINHEIRO, “PINTURA 23”;  RUNY SILVA, “REVOLTA DO AMOR”; SANATAN, “FORMAÇÕES ROCHOSAS”; POTEIRO, “SÃO FRANCISCO”; OMAR SOUTO, “OS RETIRANTES”; CLEBER GOUVÊIA, “FÓSSEIS”; AMAURY, “FERROVIA”; MARIA GUILHERMINA, “PASSARINHO”, ESCULTURA EM PAU-BRASIL; NEUSA MORAIS, “OVÓIDE”, ESCULTURA EM PEDRA SABÃO; CONFALONI, “A LEITURA”; RITTER, “SENHOR”, ESCULTURA EM PAU-BRASIL. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01, PASTA N. 19 – AMAURY MENESES
REFERÊNCIA 17

FONTE: HOTEL BANDEIRANTES. SALÃO MARRON. ERÓTICA. EXPOSIÇÃO DE 12 À 19 MAIO 1986. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: COLETIVA DE 12 À 19/05/1986. FOLDER CONTENDO LISTAGEM DOS EXPOSITORES: AMAURY MENESES, POTEIRO, SENA, DA CRUZ, DJ OLIVEIRA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES, LEONAM FLEURY, ROOS, SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, PASTA N. 19 – AMAURY MENESES 

REFERÊNCIA 18

FONTE: ÉPOCA GALERIA. MOSTRA 16 MANEIRAS DE PINTAR GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25/04 À 10/05. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: COLETIVA DE 25/04 À 10/05. CATÁLOGO CONTENDO: APRESENTAÇÃO,COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE CADA PARTICIPANTE E FOTOS DAS OBRAS (COLOR): JUCA DE LIMA, ÓLEO SOBRE TELA 70X90, 1985; OMAR SOUTO, ÓLEO SOBRE TELA, 70X60, 1985; M. CAVALCANTE, ÓLEO SOBRE TELA, 80X70, 1985, FORÇA DO MOVIMENTO FEMININO; IZA COSTA, ÓLEO SOBRE TELA, 50X60, 1985; VANDA PINHEIRO, ÓLEO SOBRE TELA 65X85, 1982; SÁIDA CUNHA, DESENHOS À CONTÉ, 48X66, 1985, MULHER; D.J. OLIVEIRA, ÓLEO SOBRE TELA 70X90, 1985; AMAURY MENEZES, AQUARELA, 36X50; CLEBER GOUVEIA, ÓLEO SOBRE TELA 60X80; TAI-HAN-SUAN, ÓLEO SOBRE TELA, 80X80, 1985; GOMES DE SOUZA, ÓLEO SOBRE TELA, 100X60, 1985; FÉ CORDULA, ÓLEO SOBRE TELA, 50X70, 1985, SÃO FRANCISCO E A GATA; CLÉA COSTA, ÓLEO SOBRE TELA, 75X85, 1985, RETRATO POSTAL NºOM CORRENTE; SEBASTIÃO DOS REIS, ÓLEO SOBRE TELA, 40X55, 1985, SANTUÁRIO NOVO; POTEIRO, ÓLEO SOBRE TELA, 60X70, 1985; DA CRUZ, ÓLEO SOBRE TELA, 70X60, 1985. FOTOS DOS ARTISTAS EM P E B. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 19

FONTE:  O ARTISTA GOIANO MOSTRA SEU AUTO-RETRATO – O POPULAR – CADERNO 2, 22. DEZ..1998

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “AUTO-RETRATO DO ARTISTA GOIANO” QUE MARCA A ABERTURA DA NOVA SEDE DA MULTI ARTE GALERIA (RUA 9, Nº 1394, SETOR OESTE), DE 15 A 30.DEZ.1988. PARTICIPAM DE MOSTRA 22 ARTISTAS PLÁSTICOS: AILSO, ALCIONE GUIMARÃES, AMAURY MENEZES, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DIVA GOULART, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DSE SOUZA, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS SANATAN, SELMA PARREIRA, TAI, VALDELINO E VANDA PINHEIRO. ALÉM DO AUTO RETRTO, OS PINTORES APRESENTAM TAMBÉM 2 TELAS COM TEMAS LIVRES

QUANTIDDE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 70 – PASTA N. 33, ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 20

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA). BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, I. GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL; ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CRÍTICOS DE ARTE.FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO, 1970.

RESUMO: CATÁLOGO DA I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, EVENTO QUE REMETE ÀS ORIGENS DO MAG, QUANDO ENTÃO, OS ARTISTAS PREMIADOS DOARAM SUAS OBRAS PARA CONSTITUIREM O ACERVO DO M USEU. O CATÁLOGO APRESENTA JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: HUGO AULER, ALCIDES DA ROCHA MIRANDA E IULO BRANDÃO. PRÊMIOS PARA: ANA MARIA PACHECO E HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), CLEBER GOUVEIA E D J OLIVEIRA (PINTURA), VANDA PINHEIRO DIAS (DESENHO), HELENO GODOY E VANDA PINHEIRO DIAS (GRAVURA) E CIRINEU DE ALMEIDA (OBJETO E/OU RELEVO). PARTICIPARAM: NO DESENHO (JOÃO BATISTA ROSA, TANCREDO DE ARAÚJO E VANDA PINHEIRO DIAS), NA GRAVURA (HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA), NA ESCULTURA (ANA MARIA PACHECO, HENNING GUSTAV RITTER, LISELOTTE THILDE PAULA DE MAGALHÃES E REINALDO BARBALHO), NA PINTURA (CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON HONORATO RODRIGUES) E EM OBJETO E/OU RELEVO (CIRINEU DE ALMEIDA, LEONAN NOGUEIRA FLEURY E LISELOTTE T. P. MAGALHÃES).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 21

FONTE: JAIME, KARLA.COMEMORAÇÃO COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAR. 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “MULHERES CONTEMPORÂNEAS”, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A EXPOSIÇÃO VAI ATÉ O DIA 21.MAR. EXPÕEM: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, DIVA GOULART, IZA COSTA, SELMA PARREIRA, NEUZA MORAIS, TIANA THOME, NEUSA GARCIA, LEIDES CESAR, JUÇARA SANTANA, SAÍDA SOARES, ANA MARIA CORDEIRO, NELZE BERNANRDES, NORMA CAIDAO, ALCIONE GUIMARÃES, MARIINHA, LÚCIA HELENA, MYRIAM MEDEIROS, NEVES PINTO, OLIMPIA COUTO, NOÊNIA MOTTA, VIRGÍNIA DE PAULA, YARA TUPINAMBÁ. GRACIELA RODRIGUES, IRMA RENAULT E SENNA PRADO. IN MEMORIAN, FOI LEMBRADA A CONTRIBUIÇÃO DE DINÉIA DUTRA, COM GRAVURAS E MATERIAIS COM OS QUAIS A ARTISTA TRABALHAVA.A MOSTRA ALÉM DE COMEMORAR  A PARTICIPAÇÃO DEMININA, REÚNE OS VARIADOS ESTILOS E LINGUAGENS PROVENIENTES DE FORMAÇÕES ESPECÍFICAS E OPÇÕES PRÓPRIAS DE EXPRESSÃO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO  N. 16. PASTA N.57. -  CLEA COSTA

REFERÊNCIA 22

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, MOÊMA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 23

FONTE: UNIVERSIDADE CATOLOCA DE GOIÁS. SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO DE GOIÁS. CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU DE ARTES SACRAS DA BOA MORTE. FREI NAZARENO CONFALONI: VIDA E OBRA. HOMENAGEM À FREI NAZARENO CONFALONI DE 04 JUN À 04 JUL . 1987. FOLDER. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO 10º ANIVERSÁRIO DE FALECIMENTO DE FREI NAZARENO CONFALONI. VASTA PROGRAMAÇÃO DE 04 JUN À 04 JUL. 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 24

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. FREI CONFALONI, O RETRATO DE UMA OBRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUN 1987. P.19

RESUMO: VASTA PROGRAMAÇÃO PROMOVIDA  PELA UCG, SECRETARIA DE CULTURA E CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU  DE ARTES  SACRAS DA BOA MORTE DA CIDADE DE GOIÁS, HOMENAGEIA FREI CONFALONI EM SEU 10º ANO DE FALECIMENTO. NA PROGRAMAÇÃO CONSTA EXPOSIÇÃO, VÍDEO APRESENTAÇÕES E MESA-REDONDA. NA EXPOSIÇÃO – MUSEU CONFALONI, EXPÕEM:  SIRON FRANCO, CLEBER GOUVÊA, ROOS, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SÁIDA CUNHA, AMAURY MENEZES, D.J. OLIVEIRA, WASHINGTON RODRIGUES, ANA MARIA PACHECO, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, LAERTE ARAÚJO PEREIRA, NEUSA MORAES, MARIA GUILHERMINA, LEONAN FLEURY, REINALDO BARBALHO, ANTÔNIO POTEIRO, NARCISA , DINA COGOLI, GOMES DE SOUZA, CARLOS DA CRUZ E ALCIONE GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 25

FONTE: MOSTRA NO MAC TRAÇA PERFIL DA ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2000.CADERNO 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS – A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, NO MAC DE 20 JUL À 11 AGO. SÃO 57 OBRAS DE 42  ARTISTAS QUE RECOMPÕE A TRAJETÓRIA DA PRODUÇÃO ARTÍSTICA NAS 3  ÚLTIMAS DÉCADAS. EXPÕEM OCTO MARQUES,  RITTER, CONFALONI, D J OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA , MARIA GUILHERMINA, JUCA DE LIMA, SIRON, ANA MARIA PACHECO, NAURA TIMM, CLEA COSTA, ROOS, GOMES DE SOUZA, POTEIRO, OMAR SOUTO, DA CRUZ, AMAURY MENEZES, WASH, IZA COSTA, PAULO  FOGAÇA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, EDNEY ANTUNES, RODRIGO FLÁVIO, TELMA ALVES, LUIZ MAURO, NONATO, CÉLIO BRAGA, JULIANO DE MORAES, PAULO HUMBERTO, LUDOVICO, ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, DIVINO SOBRAL, PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, MARCELO SOLÁ, CARLOS SENA, ENAURO DE CASTRO  PITÁGORAS E FOTOGRAFIAS DE ROGÉRIO MESQUITA 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 26

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 27

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 28

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA,  SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 29

FONTE: PREFEITURA PROMOVE HOMENAGEM À MULHER, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 MAR.1983.

RESUMO: A PREFEITURA PROMOVE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS, NOS GÊNEROS PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA. ASSINALANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, BEM COMO O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A MOSTRA PERMANECE DE 04 A 15 MAR. 1983. DURANTE ESSE PERÍODO, SERÃO MOSTRADOS MAIS E 50 TRABALHOS, UMA VERDADEIRA PANORÂMICA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA MULHER NAS ARTES PLÁSTICAS. SÃO PARTICIPANTES AS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, , ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, , MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA. COMENTÁRIO SOBRE OS 2 ANOS DE FUNCIONAMENTO DO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 30

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A CASA GRANDE ABRE ESPAÇO PARA OS NOVOS VALORES DA ARTE. O POPULAR. GOIÂNIA, 21 AGO.1984, CADERNO 2. P.1

RESUMO:A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE INAUGURA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS NOVOS VALORES DO ANO 1984, A PARTIR DE 21 AGO.1984. REVELARAM-SE 10 ARTISTAS, A MAIORIA NO INÍCIO DA CARREIRA NAS ARTES PLÁSTICAS, MAS JÁ PREFIGURANDO O QUANTO PODEM AINDA CRESCER EM SEU OFÍCIO. SAO ELES: EDNEY ANTUNES, SÉRGIO ALCANFOR, JOSÉ GERALDO DE PAIVA, KLEBER JESUS NUNES, LUIZ OTÁVIO MARQUES, ANTÔNIO CARLOS ELIS, ENAURO DE CASTRO, DIVINO JOSÉ CUSTÓDIO (DIÓDIO), ANA MARIA CORDEIRO E CARLOS MANOEL DOS SANTOS. COM COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS DOS ARTISTAS. INTEGRAM A COMISSÃO JULGADORA DO CONCURSO NOVOS VALORES 84 ARTISTAS ENTRE ELES: VANDA PINHEIRO, ANTÔIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, AMÉRICO E AMAURY MENEZES. NO PROXIMO DIA 28 AGO.1984 A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE VOLTA A ABRIR SUAS PORTAS DESTA VEZ PARA  MOSTRAR OS TRABALHOS DOS NOVOS VALORES DE 1983.VÃO PARTICIPAM DESSA MOSTA  FRANCISCO GALENO, ALBERTO TOLENTINO, ANTÔNIO  ERNESTINO, MARCO RODRIGUES, RAIMUNDO NONATO COELHO, SUZANA ELIAS BORGES DIS E BALT MOURA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N.76. DIPAIVA

REFERÊNCIA 31

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. UMA EXPOSIÇÃO MOSTRA 16 MANEIRAS DE PINTAR  EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “16 MANEIRAS DE PINTAR EM GOIÁS”, ÀS 20H 30MIN NA ÉPOCA GALERIA DE ARTES. A MOSTRA  REÚNE 16 ARTISTAS CONSAGRADOS DE DIFERENTES ESTILOS E TÉCNICAS EXPÕEM: JUCA DE LIMA, OMAR SOUTO, ANBTÔNIO POTEIRO, M. CAVALCANTE, IZA COSTA, VANDA PINHEIRO, SÁIDA CUNHA, GOMES DE SOUSA, FÉ CÓRDULA, CLÉA COSTA, SEBASTIÃO DOS REIS E DA CRUZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.14. PASTA N.65 – D.J.OLIVEIRA

REFERÊNCIA 32

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 33

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 34

FONTE: ACERVO DE ARTE GOIANA É LEVADO À ANÁPOLIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 SET.1988. CADERNO 2.

RESUMO: VISANDO INCENTIVAR A CRIAÇÃO ARTÍSTICA E FACILITAR O ACESSO ÀS ARTES PELA POPULAÇÃO DO INTERIOR DE GOIÁS, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE ANÁPOLIS, PROMOVEM EXPOSIÇÃO, DE 22 SET A 07 OUT. 1988, NO MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIOTECA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. EXPÕEM: AMAURY MENEZES, ANA MARIA, BIANCHETTI, CALAZANS NETO, CARDOSO DE MORES, M.CAVALCANTE, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DINÉIA  DUTRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, GILVAM CABRAL, GOMES DE SOUZA, IVANIR, JUCA DE LIMA, J. VALENTE, LUIZ MAURO, NONATO, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO, TAI E CLÁUDIO MAKSAUD

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 35

FONTE: CHANCES EXISTEM. BASTA QUE HAJA TALENTO E VONTADE. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 27 MAR; A 02 ABR. 1982. CADERNO ATUALIDADE, P.09.

RESUMO: EM UM ANO DE FUNCIONAMENTO A SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA, JÁ PÔDE COMPUTAR SEU ÊXITO.FORA OS EVENTOS LITERÁRIOS, JÁ REALIZOU 22 EXPOSIÇÕES. A SALA DE EXPOSIÇÕES OFERECE CONDIÇÕES PARA O ARTISTA LOCAL MOSTRAR SUAS PRODUÇÕES, ALÉM DE NÃO COBRAR TAXAS. NO MOM3NTO A SALA REALIZA COLETIVA QUE COMEÇOU DIA 10 E VAI ATÉ DIA 31.EXPÕEM: AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉRIA DUTRA, D.J. OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS OLIVEIRA, ROSÂNGELA AGUIAR, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO LOURENÇO, VANDA PINHEIRO E WASK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.8. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 36

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE.TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTENACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZERNDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDUNHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.96 - ENY

REFERÊNCIA  37

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.NA ARTE DOS GOIANOS, UM EXERCÍCIO DE BELEZA E SOBREVIVÊNCIA. O POPULAR., GOIÂNIA, 07 OUT.1982. CAD. 2

RESUMO: A UNIART (UNIÃO DOS ARTISTAS), NASCIDA COM INTENÇÃO DE PROMOVER A UNIÃO DOS ARTISTAS E ESCRITORES, COMO PRIMEIRA INICIATIVA REALIZA A MOSTRA “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. 40% DO FATURAMENTO DE CADA QUADRO VENDIDO SERÁ DESTINADO A UNIART. EXPÕEM: BRASILEU, FÉ CÓRDULA, DIVINO JORGE, CLÉA COSTA, ELMA CARNEIRO, AGOSTINHO DE SOUZA, SIRON FRANCO, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA  GUILHERMINA, ENÉAS SILVA, REYNALDO BARBALHO, AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, MARIA CIÇA, ANGÊLO KTENAS, ALCIONE, JUCA DE LIMA, DINÉIA DUTRA, ÁTICO VILAS BOIAS, YASHIRA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO THOMEN, NEUZA MORAES, SNATAN E NEUZA PERES. ROGÉRIO LUCAS, PRESIDENTE DA UNIART, GOMES DE SOUZA, UBIRAJARA GALLI E GOIAMÉRICO FELÍCIO, COMPARECEM A REDAÇÃO DE O POPULAR E FALAM DO DESCRÉDITO DE MUITOS PARA COM A DURAÇÃO DA UNIART, OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 38

FONTE: REDE GLOBO. O GLOBO. I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA. BRASÍLIA, 1973. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: REALIZAÇÃO DO I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA NO PALÁCIO DO BURITI (BRASÍLIA/ DF  DE 19  A 30 NOV. 1973  NO CENTRO ADMINISTRATIVO (GOIÂNIA/GO) DE 10 A 16 DEZ. 1973. CONTÉM APRESENTAÇÃO, PREMIAÇÃO,  INDICAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA, ATA DA REUNIÃO DO JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO, CROMO E CURRICULUM DE ARTISTAS. PREMIAÇÃO PARA RUBEM VALENTIM, SIROM FRANCO, CLEBER GOUVEIA, HELENO GODOY, ANTÔNIO WANDERLEY SANTOS AMORIM E ROSANE MARIE ALVIM CARNEIRO. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: ENEAS SILVA, NAZARENO CONFALONI, QASHINGTON, BRASILEU, D.J. OLIVEIRA, MAURIO RIBEIRO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 130 – HELENO GODOY

REFERÊNCIA 39

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. O PROCESSO ARTÍSTICO EM UMA MOSTRA RETROSPECTIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 MAIO 1986. CADERNO 2, P.17.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO AGROBANCO GALERIA ARTES E CULTURA, COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DE CLÉBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, OMAR SOUTO, ROOS, SAÍDA CUNHA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO, MARIA GUILHERMINA E NEUSA MORAES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.37,  PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 40

FONTE: BANCO DO ESTADO DE GOIÁS. MOSTRA COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS, 1. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: I MOSTRA COLETIVA DE ARTES OLPASTICAS DO BEG, DIA 23 AGO. 2001, NO ESPAÇO CULTURAL BEG. PROGRAMAÇÃO: HOMENAGEM AOS ARTISTAS PARTICIPANTES, LANÇAMENTO DO CONCURSO DA LOGOMARCA DO ESPAÇO CULTURAL BEG E SORTEIOS DE KITS CULTURAIS DOMAG.EXPÕEM: CONFALONI, JUCA DE LIMA, FÉ CÓRDULA, LUIZ MAURO,MILTON RAMOS, JÚLIO VALENTE, DINÉIA DUTRA, SIRON FRANCO, PIRANDELLO, VILA CHAVES, VANDA PNHEIRO, GOMES DE SOUZA,MARCO RODRIGUES, TERLMA AKVES, CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, VALDEIR ALBERTO DAS DÔRES, REGI NUNES, LEONAM FLEURY, SEBASTIÃO DOS REIS, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES E D.J. OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04.PASTA N 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 41

1994. CONVITE, GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ACERVO DO MAG’ DE 08 MAIO A 08 AGO1994, EM HOMENAGEM AO “DIA DO ARTISTA PLÁSTICO”, NA SALA AMAURY MENEZES.EXPÕEM: PINTURA –D.J.OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, TAI, ROOS, DA CRUZ, DENISE ROCHA, GOMES DE SOUZA, MARY APA, LIAH, CLEBER GOUVEIA, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, CONFALONI E VANDA PINHEIRO; ESCULTURA- ANGELO KTENAS, UILSON SOUZA NETTO, LA LUIZA, SIVA VELOSO E  SIÁPDA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 42

FONTE: MORAES, KARLA JAIME. ARTE NO FEMININO. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAR. 1989. CADERNO 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘MULHERES CONTEMPORÂNEAS” DE 08 A 21 MAR. 1989 NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. EXPÕEM: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, DIVA GOULART, IZA COSTA, SELMA PARREIRA,  NEUSA MORAIS,  TIANA THOMÉ, NEUSA GARCIA, LEIDE CÉSAR, JUÇARA SANTANA, SÁIDA SOARES, ANA MARIA CORDEIRO, NELZE BERNARDES, NORMA CAIADO, ALCIONE GUIMAR~ES, MARIINHAM LÚCIA HELENA,MYRIAN MEDEIROS, OLÍMPIA COUTO,NOÊMIA MOTTA, VIRGÍNIA DE PAULA, YARA TUPONAMBÁ, IRMA RENAULT, NEVES PINTO,  LENA PRADO E GRACIELA RODRIGUES. HOMENAGEM A DINÉOA DUTRA, IN MEMORIAN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 155. LADY

REFERÊNCIA 43

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. NO PALÁCIO DA CULTURA, UMA MOSTRA DE VALORES GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 44

FONTE: GRANDE COLETIVA. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 A 21 MAR 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  45

FONTE: MULHERES FAZEM ARTE DA ARTE A CONQUISTA DE NOVOS ESPAÇOS. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 15 A 21 JAN. 1983.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PARTICIPAÇÃO FEMININA NAS ARTES PLÁSTICAS GOIANAS, PRINCIPALMENTE ATRAVÉS DO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA E DO PALÁCIO DA CULTURA. CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, MARIA CIÇA, MARIA HUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ,  SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA, VANDA PINHEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, MARIA JOSEFINA COELHO, SÃO NOMES DE ALGUMAS EXPOSITORAS QUE MOSTRARAM SEUS TRABALHOS NOS REFERIDOS CENTROS DE CULTURA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 46

FONTE: COLETIVA REÚNE ARTISTAS GOIANOS. ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 A 11 MAR. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  47

FONTE:  PREFEITURA MOSTRA A ARTE DA MULHER. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 48

FONTE: COMEMORANDO. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 06 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

OBS.: ANEXO NO DOCUMENTO MATÉRISA PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  49

FONTE: SEPAC – GRANDE COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, BEUSA PERES,NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃOPASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 50

FONTE: UMA CANÇÃO NO ESCURO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR. 1982.

RESUMO: GRANDE COLETIVA DE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANIVERSÁRIO DO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY, ANGELOS KTENAS, POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, DACRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEISA PERES, NOÉ LUÍS, OMAR  SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VADELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA  51

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA  52

FONTE: ESPINDOLA, HELI.PALÁCIO DA CULTURA EM SEU 1º ANIVERSÁRIO. FOLHA DE GOIÁS, 09 MAR. 1982.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO COLETIVA DE 33 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANIENSES NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO  DA CULTURA EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES. ENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO AMAURY MENEZES, ANGELO KTENAS, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, DINEIA DUTRA, ELIFAS, FERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, SEBASTIÃO PRATES, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 4. PASTA N. 271. SAIDA CUNHA

REFERÊNCIA 53

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 54

FONTE: SALÃO DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. EXPOSIÇÃO DE ARTE E PENSAMENTO ECOLÓGICO. GOIÂNIA, 1981

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE YASHIRA NO SEPAC DE 18 A 30 DE SETEMBRO DE 1981, NO SEPAC.(GOIÂNIA). OS PARTICIPANTES SÃO: SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, VANDA PINHEIRO, ISA COSTA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, ROSÂNGELA IMOLESI, MARIA CIÇA, ENEAS, NOÉ LUIS, PRATES, RUNY SILVA, YASHIRA, SANATAN, JOÃO LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, HELIANA ALMEIDA, NEUSA PERES, JUCA DE LIMA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 55

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. MAG MOSTRA MOMENTO DO OLHAR. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20/10/94, CAD. D.M. REVISTA.

RESUMO: MAG COMEMORA 24 ANOS COM EXPOSIÇÃO “O MOMENTO DO OLHAR”, A PARTIR DE 20/10/94 À 02/12/94, NA SALA AMAURY MENEZES. PARTICIPAM 29 ARTISTAS PLÁSTICOS, ENTRE ELES: SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, D.J.OLIVEIRA, WALDOMIRO DE DEUS, ANA BARBALHO, SANATAN, CARLOS SENA E ANGELOS KTENAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 100 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 56

FONTE: GOMES, NILSON. PINCELADAS NA ARTE GOIANA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 02/08/93, CAD.DM REVISTA.

RESUMO: ENTREVISTA COM O CRÍTICO DE ARTE E ESCRITOR MIGUEL JORGE QUE FALA SOBRE O MERCADO DE ARTE GOIANA; A QUALIDADE DA PRODUÇÃO DE NOVOS ARTISTAS, O TRABALHO DE ARTISTAS VETERANOS E SUAS PESQUISAS EM BUSCA DE NOVAS FORMAS E TEXTURAS, COMO  OS ARTISTAS: GOMES DE SOUZA, FERNANDO COSTA FILHO, VANDA PINHEIRO, SAIDA CUNHA, NEUZA MORAES, ALFREDO FARIA, ROOS, DEC, ANA MARIA PACHECO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, OMAR SOUTO, M.CAVALCANTE, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA, IZA COSTA, SIRON FRANCO E D.J. OLIVEIRA. MIGUEL DIVIDE OS ARTISTAS EM 2 NÚCLEOS, OS REPRESENTANTES DOS ANOS 60 E DOS ANOS 70, E DIZ QUE ESTARÍAMOS NA 3ª OU 4ª GERAÇÃO, ONDE APARECE UM ACUMULO DE ARTISTAS COMO: ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, PARANHOS, MARCELO SOLÁ, CÉLIO BRAGA, MARIA ANTONIETA, DIJÓDIO, LUIZ MAURO, ENAURO, SOBRAL, PAULO VEIGA, CARLOS FERNANDO, CARLOS SENA. COMENTÁRIOS SOBRE A PRODUÇÃO ARTÍSTICA GOIANA, A INSERÇÃO NO MERCADO DE ARTES, O INVESTIMENTO EM ARTES PLÁSTICAS, O TRABALHO DE ARTISTAS POPULARES, AS BIENAIS GOIANAS, A RELAÇÃO DE NOVOS TALENTOS , AS DIFICULDADES FINANCEIRAS PARA PRODUÇÃO ARTÍSTICAS E TAMBÉM SOBRE OUTROS CRÍTICOS DE ARTE EXISTENTE EM GOIÁS. ÊNFASE NA SUA APRECIAÇÃO POR ARTES PLÁSTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 106 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 57

FONTE: BEZERRA, VALBENE. A ARTE PERDE CORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 34 SET.. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: DJ. OLIVEIRA MORRE ANTES DE DAR ENTRADA NO HOSAPITAL SANTA MARIA, PARA ONDE ESTAVA SENDO LEVADO APÓS CRISE AGUDA DE BRONQUITE. O ENTERRO SERÁ HOJE 24/09/05, ÀS 8H MNO PARQUE MEMORIAL BATISTA. O ARTISTA PREPARAVA RETROSPECTIVA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, LANÇAMENTO DE DVD E LIVRO BIOGRÁFICO, ESCRITO POR  AMAURY MENEZES PARA COMEMORAR 50 ANOS DE CARREIRA. NATUAL DE BRAGANÇA PAULISTA, DJ OLIVEIRA FIXOU-SE EM GOIÂNIA EM 1956. ALÉM DA PINTURA, O ARTISTA SE DEDICAVA AOS MURAIS. UM DOS MAIS FAMOSOS É O  PAINEL “SONHO DE DOM BOSCO” NO COLÉGIO MARIA AUXILIADORA. UM DOS PIONEIROS DA ARTE EM GOIÁS, D J OLIVEIRA SAIA PELOS ARREDORES DE GOIÂNIA, ACOMPANHADO POR UM GRUPO DE PINTORES, PARA PINTAR APROVEITANDO A BELEZA E ALUZ DO CERRADO. PARTICIPAVAM DO GRUPO JUCA DE LIMA, AGOSTINHO E AMAURY, VINDO DEPOIS IZA COSTA, SIRON FRANCO, ANA MARIA PACHECO, ROOS, SAIDA CUNHA E VANDA PINHEIRO. DEPOIMENTOS DE ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.65. DOCUMENTO N. 73. D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 58

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. HOMENAGEM A  D.J.  OLIVEIRA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 17 OUT. 2005. CAD. D.M. REVISTA, P.08.

RESUMO: COMEMORANDO OS 50 A OS DE CARREIRA DO ARTISTA PLÁSTICO D. J. OLIVEIRA, A UCG ABRA A MOSTRA “DIDÁTICA: BASTIDORES DA CRIANÇÃO DA GRAVURA”. A CURADORA DA MOSTRA EDNA GOYA PRETENDE MOSTRAR A CRIAÇÃO DA LINGUAGEM DA GRAVURA DE D.J. OLIVEIRA, ATRAVÉS DOS DESENHOS, ESBOÇOS E CROQUIS. FALECIDO RECENTEMENTE, D. J. OLIVEIRA FOI UM DOS RESPONSÁVEIS PELA PROFISSIONALIZAÇÃO DA ARTE NO ESTADO E PELA FORMAÇÃO DE GRANDES ARTISTAS COMO SIRON FRANCO, IZA COSTA, ROOS, ANA MARIA PACHECO, VANDA PINHEIRO, DINÉIA DUTRA E ZÉ CÉSAR. A AGEPEL MANTEVE PROGRAMAÇÃO DE COMEMORAÇÃO DOS 50 ANOS DE CARREIRA DO ARTISTA FEITA QUANDO O ARTISTA AINDA ERA VIVO. DA PROGRAMAÇÃO  CONSTA EXPOSIÇÃO, EDIÇÃO DE LIVRO E DOCUMENTÁRIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.79. DOCUMENTO N. 80. D.J. OLIVEIRA

REFERÊNCIA 59

FONTE: XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS. DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA. GOIÂNIA, 1971. 01 CATÁLOGO P&B.

RESUMO: XI BIENAL SÃO PAULO/GOIÁS ORGANIZADO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA, EM GOIÂNIA/GO (AGOSTO DE 1971). A ORGANIZAÇÃO E CAPA DO CATÁLOGO É DE HELENO GODOY, DIAGRAMAÇÃO E PLANEJAMENTO GRÁFICO DE LAERTE ARAÚJO. PARTICIPANTES: ANA MARIA PACHECO (ESCULTURA), HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), LISELOTTE DE MAGALHÃES (OBJETO), CLEBER GOUVEIA (PINTURA). NA SALA DA GRAVURA BRASILEIRA DE CARÁTER DIDÁTICO PARTICIPAM: HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA.     

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  160

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: MARCO ZERO, 1985. P. 195, 196.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 161

FONTE: ANUÁRIO LATINO AMERICANO DE LAS ARTES PLÁSTICAS. S.L: CORREIO EDITORIAL. 1986. P.277

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 162

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE CAMPINAS  7º SALÃO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE CAMPINAS. 1971. SEM PAGINAÇÃO.

RESUMO:  º SALÃO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE CAMPINAS DE 2 A 31/10/1971, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. ARTISTAS SELECIONADOS: ALEX VALLAURI, ALFREDO CAETANO, ANTÔNIO V. DE OLIVEIRA LINO, ALCIDES JOSÉ PEREIRA, ADÉLIA FINGERMANN, ANTÔNIO CELSO SPARAPAN., ANTÔNIO LIZARRAGA, BEATRIZ UNIKOWSKI,  BENEDITO ELÓI RIGATTO,  BERNARDO CARO, CARLOS LEMOS, CYBÈLE VARELA, CELSO DE SALES GUERRA, CARLOS HENRIQUE LACERDA, CASSIANO PEREIRA NUINES, CARMO VAZ, DELVO PAIVA, DORA, DECIO DUARTE AMBRÓSIO, RDGARD C.G. PAGNANO, ERIC,  EMÍLIO JAIME, EVANDRO CARLOS JARDIM, ENÉAS DEDECCA, FRANCISCO  BIJONE, FERNANDO  DE SOUZA LISBOA, FERNANDO ANTÔNIO LEME, GRUPENTRÊS, GILKA VIANNA, GRUPO ISAY WENFELD E MARCIO KOGAN, GERALDO MAYER JURGENSEN, GERTY SARUÊ, HELENA CAMINHA, HELENO GODOY, HANNA HERNRIETTE BRANDT, HELCIO DESLANDES, HILDA FÉLIX, INÁCIO RODRIGUES, ISMAEL ASSUMPÇÃO, ISMAEL, ODAIR, TAMIKO, IRENE BUARQUIE DE GUSMÃO, JUDITH ZONINSEIN, JOSÉ FASSONI, JORGE IZAR, JOSÉ GERMANO MAZZARINO, JOÃO MORETI BUENO, JOSÉ GABRIEL BORBA FILHO, JOSÉ MÁRIO DE ARRUDA TOLEDO, JAINE YESQUEN LURITTA, LAERTE ARAÚJO, LEONARDO WALSH GOLDVAG, LUIZ ALBERTO MOTA PELEGRINO, LUIZ EDUARDO E. FONSECA,. MARIA HELENA MOTTAC PAES, MANFREDO ALVES DE SOUZA NETTO, MARISA POYARES, MARIA OLIMPIA VASSÃIO, MARILIA KRANZ, MAURÍCIO SOARES CARNEIRO, M. ESMERALDA E JOÃO BATISTA DAMATTÉ, MÁRCIA BARROSOS DO AMARAL, MARIA LUIZA FAVEIRO, M. FERNANDA MACHADO, MASSAYOSI OGASAWARA,. MARI YOSHIMOTO, M. APARECIDA BUENO DE MELLO, MARIO CRAVO NETO, NOÉLIA DE PAULA, NELLY KALICHMAN GUTNACHER, NICOLA D'AMICO, NOPRBERTO STORI, ODAIR MAGALHÃES, PUPET WECKX, PAVEL KUDIS, PAULO GOMES GARCEZ, PAULO ORTIZ HOUAYEK, REGIS MACHADI SILVA, ROMILDO PAIVA, RUTH LEITE FERREIRA, REGINA VAUTIER FRANCO, RAUL PORTO, REYNALDO BIANCHIO NETO, SYLVIA SCHLOSSINGER, SEBASTIÃO MARIA NETTO, SERGIO DE PAULA, SUZANA FAGUNDES, SULAMITA MAREINES, THOMAZ PERINA, TAMIKO YAMADA, VALDIR DA COSTA ALVES, VITORINA SAGBONI TEIXEIRA, VANDA PÌNHEIRO DIAS, VINICIO HORTA, VERA M. DE BARROS FERRAZ, VALDIR SARUBI DE MEDEIROS, VERA CHAVES BARCELLOS, VIRGÍNIA SILVA RAMOS, ZAMA. PRÊMIO AQUISIÇÃO: ANTÔNIO LIZARRA, CYBELLE  VARELA, BERNANRDO CARO, EDGAR C.G PAGNANO, MARILIA KRANZ, ISMAEL ASSUMPÇÃO, MARIA LUIZA FAVERO, SÉRGIO DE PAULA E ODAIR MAGALHÃES. REFERÊNCIA ESPECIAL:ENÉAS DEDECCA, GERTY SARUÉ, GERALDO MAYER JURGENSEN, GRUPO ISAY WENFELD E MARCIO KOGAN, INACIO RODRIGUES, JAIME YESQUENLURITA, JOÃOL MORETTI BUENO, MARI YOSHIMOTO, PAULO GOMES GARCEZ, REYNALDO BIANCHI NETTO, SULAMITA MAREINES, SYLVIA SCHLOSSINGER.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

VANDA PINHEIRO


