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VÂNIA FERRO

CÓDIGO DO ARTISTA: 307

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ITAÚGALERIA. VÂNIA FERRO, DE 08 A 30 NOV. 1984, NA ITAÚGALERIA. APRESENTAÇÃO EMÍLIA VIEIRA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GALERIA DE ARTE BAUHAUS, VÂNIA FERRO: INDIVIDUAL DE PINTURAS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: INDIVIDUAL DE PINTURAS DE VÂNIA FERRO, DIA 09  OUT. 1986, NA GALERIA DE ARTE BAUHAUS. APRESENTAÇÃO WALMIR AYALA. CROMO. CURRICULUM. POEMA “O DESTINO DAS MÃOS” DE HASS GONÇALVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. CHAPÉUS, MÃOS E MÁSCARAS. GOIÂNIA, 1982. 01 FOLDER.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VÂNIA FERRO ‘CHAPÉUS, MÃOS E MÁSCARAS”, DE 14 A 28 OUT. 1982, NA GALERIA FREI CONFALONI. APRESENTASÇÃO EMÍLIO VIEIRA E MARIA APARECIDA TALLON LÔBO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: FUNDAÇÃO JAUIME CÂMARA . VÂNIA FERRO. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VÂNIA FERRO, DE 27 OUT. A 12 NOV. 1999, NA  FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: SÃO PAULO HILTON HOTEL. VÂNIA FERRO. CATPALOGO. SÃO PAULO, 1988.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VÂNIA FERRO, DE 06 A 13 OUT. 1988, NO SÃO PAULO HILTON HOTEL. CRÍTICAS. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. FERRO EM OUIRO E PRATA.CATÁLOGO. GOIÂNIA, [199-].

RESUMO: INDIVIDUAL “FERRO EM OURTO E PRATA”, DE 26 OUT. A 12 NOV., NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. COMENTÁRIOS ONEY KRUSE, CÉRES FRANCO E BRASIGÓIS FELÍCIO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO  07

FONTE: MASTER CAR. VERDAS X MINTAS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VÂNIA FERRO” VERDAS X MINTAS”, DE 26 NIOV. A 07 DEZ. 1993, NO MASTER CAR. APRESENTAÇÃO OLNEY KRUSE. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: CENTRO DE CULTURA E CONVENÇÕES. INSTALAÇÃO SOBRE FORMAÇÕES ROCHOSAS DE PARAÚNA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE VÂNIA FERRO “INSTALAÇÃO SOBRE AS FORMAÇÕES ROCHOSAS DE PARAÚNA” DE 23 AGO. A 01 SET. 1996, NO CENTRO DE CULTURA E CONVENÇÕES DE GOIÂNIA. APRESENTAÇÃO BRASIGÓIS FELÍCIO. CROMO º CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FELÍCIO BRASIGÓIS. PINTURAS DE VÂNIA FERRO NO TERRAÇO DO FLANBOYANT. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 SET. 1983.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VÂNIA FERRO, PRÓXIMO DIA 15, NO FLANBOYANT SHOPPING CENTER. SÃO 20 TELAS COM FIGURAS HUMANAS E PÁSSAROS. É A SEGUNDA MOSTRA OCORRIDA NO INTERIOR DO SHOPPING.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE : FELÍCIO, BRASIGÓIS. VÂNIA FERRO MOSTRA SEUS QUADROS NO FLANBOYANT. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 SET. 1983. CAD. 02, P.17.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VÂNIA FERRO NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. A MOSTRA TEM TEMÁTICA FIGURATIVA, COM EXPRESSÃO FORMAL: FORMAS HUMANAS E PÁSSAROS. UTILIZA CORES DANDO TONS SURREALISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 12

FONTE: ABSTRAÇÃO E IMPRESSIONISMO NAS TELAS DE VÂNIA FERRO. O POPULAR, 30 SET. 1988.

RESUMO: COM 22 TELAS PRONTAS PARA EXPOSIÇÃO A SER REALIZADA NO PRÓXIMO DIA 06 OUT. 1988 NO SÃO PAULO HILTON HOTEL, A ARTISTA PLÁTICA VÂNIA FERRO DÁ UMA PRÉVIA DO QUE SERÁ A EXPOSIÇÃO EMSEU ATELIÊ. SUA TEMÁTICA É VOLTADA AOS PROBLEMAS SOCIAIS, OS ENCONTROS E DESENVONTROS DO COTIDIANO E O CONTEXTO PSICOLÓGICO PRÓXIMO A VIRADA DO SÉCULO. COM LINGUAGEM IMPRESSIONISTA E ABSTRATA, A ARTISTA RETRATA PAISAGENS E FIGURAS HUMANAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: AYALA, WALMIR. VÂNIA FERRO. LEIA BRASIL, [S.L.], SET./OUT.1987. P.9

RESUMO: TEXTO CRÍTICO DE WALMIR AYALA, DE SET/ 1986, PUBLICADO NA REVISTA LEIA BRASIL DE SET.. 1987 SOBRE A ARTISTA PLÁSTICA VÂNIA FERRO. NELE AYALA CITA GOIÁS COMO CELEIRO DE PINTURAS E CITA NOMES DE SIRON FRANCO E VÂNIA FERRO. SOBRE VÂNIA, O CRÍTICO FAZ A LEITURA DE SUA OBRA COMO A EXPRESSÃO DA CATASTRÓFICA DIMENSÃO DO PAINEL SOCIAL, ONDE DENTRO DE UMA PERSPECTIVA DE CRIATIVIDADE REGIONAL, A NATUREZA É A ALTERNATIVA MAIS FREQUENTE PARA ESSA EXPRESSIVIDADE:

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: MÁSCARAS DA CORRUPÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 NOV. 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “VERDAS X MONTAS”, DE VÂNIA FERRO, NO MASTER CAR, DE 26 NOV. A 07 DEZ 1993. A MOSTRA É COMPOSTA POR UM SACO DE MPASCARAS, INTITULADO CORRUPÇÃO, REPRESENTANDO POLÍTICOS CORRUPTOS. OUTROS TIPOS DE MÁSCARAS, CRIADAS A PARTTIR DA OBSERVAÇÃO DOS SEMBLANTES DAS PESSOAS, TAMBÉM ESTÃO SENDO EXPOSTAS. PARA CONTRASTAR COM AS MÁSCARAS, A ARTISTA EXPÕE TELAS  ABSTRATAS SUAVES, COM TEXTURAS DE MASSA ACRÍLICA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: ARTE NATALINA, O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1995. CAD. 2, P.3

RESUMO: DE 11 A 17 DEZ. 1995, ACONTECE NO SHOPPING BOUGANVILE, EXPOSIÇÃO DE MESAS DE NATAL, PROMOVIDO PELA BAUHAUS. ENTRE OS EXPOSITORES ESTÃO OS  SANTEIROS: IVANA THOMÉ, LEIDES CÉSAR, NEUSA GARCIA, WAGNER RESENDE E ELEUZA MAMEDE. ENTE OS ESCULTORES. VÂNIA FERRO, XAVIER, PRUDÊNCIO, ANTÔNIOVIEIRA E LUIZ OLINTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 16

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. AS PEDRAS DA PERCEPÇÃO. O TOP NEWS, GOIÂNIA, 27 AGO. A 02 SET. 1996. CAD. PROSA 7 VERSO, P.6

RESUMO: A ARTISTA PLÁSTICA VÂNIA FERRO, É UMA DAS ATRAÇ~IOES DA FIC. PARANAENSE, A ARTISTA  TRAZ REMINISCÊNCIAS DA INFÂNCIA E EM UMA INTERPRETAÇÃO PICTÓRIA, RETRATA AS FORMAÇÕES ROCHOSAS OU PARAÚNA, USANDO ÓLEO SOBRE MADEIRA, FORMAMDO UMA INSTALAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: ABSTRATOS NA ASSEMBLÉIA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 SET. 1996. CAD. DM. REVISTA, P.5

RESUMO: VÂNIA FERRO REALIZA EXPOSIÇÃO, DE 03 A 13 SET. 1996, NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA.SÃO 30 OBRAS ACRÍLICO SOBRE TELA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: DUAS PROPOSTAS DE UMA MESMA ARTISTA. O POPULAR. GOIÂNIA, 05 SET. 1996. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE VÂNIA FERRO, ATÉ 09 SET. 1996, NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. COM CRIAÇÕES RECENTES A ARTISTA  EXPÕE TELAS COM TEMÁTICA ABSTRATA E MÁSCARAS, PÉS E MÃOS, CONFECCIONADOS COM PAPEL MACHÊ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: INSTALAÇÃO RETRATA ROCHAS DE PARAÚNA. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 AGO. 1996.CAD. 2, P.5..

RESUMO: BASEADAS EM LEMBRANÇAS DA INDÂNCIA EM PARAÚNA, VÂNIA FERRO VOILTARÁ AS EXPOSIÇÕES COM INSTALAÇÃO SOBRE AS FORMAÇÕES ROCHOSAS DE PARAÚNA, DURANTE A FIC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 20

FONTE: EXPOSIÇÃO  DOS 60 ANOS DE O POPULAR PERCORRE O ESTADO. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAIO 1998. CAD. 2, P.7.

RESUMO: A MOSTRA ITINETRANTE “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR, CHEGA A LUZIÂNIA, ONDE PERMANECE ATÉ DIA 25 MAIO 1998 NA ACADEMIA DE LETRAS DO PLANALTO. SOB A CURADORIA DE ANTÔNIO DA MATA, A MOSTRA DEVE PROSSEGUIR POR OUTRAS CIDADES ATÉ ABRIL DO ANO QUE VEM. ENTRE AS OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA ESTÁ O TRABALHO  DE VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 21

FONTE: UM SÁBADO DEDICADO A ARTE . O POPULAR, GOIÂNIA, 03 JUL. 1999. CAD. 2, P. 3.

RESUMO: TENDO COMO TEMÁTICA O DESCOBRIMENTO DO BRASIL, A ARTISTA PLÁSTICA VÂNIA FERRO, PROMOVE O CONCURSO 500 MINUTOS DE ARTE, NO GALLETO’S GRILL. A IDÉIA É MOVUMENTAR O MEIO ARTÍSTICO GOIANIENSE E AS INSCRIÇÕES PODERÃO SER FEITAS NO LOCAL ANTES DO HORÁRIO DO CONCURSO. AS OBRAS SERÃO JULGADAS POR 3 PESSOAS DO MEIO CULTURAL E PÓR FREQUENTADOREAS DO RESTAURANTE. OS 3 VENCEDORES REBEERÃO PREMIAÇÃO EM DINHEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 22

FONTE: TIMM, NÁDIA. VÂNIA FERRO EXPÕE NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 OUT. 1999. CAD. 2, P.6.

RESUMO: INDIVIDUAL  “OURO E PRATA”, DE 26 OUT, A 12 NOV. 1999, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. UTILIZANDO  DE VOLUME E MUITA TEXTURA, A ARTISTA INVESTE NA IMAGEM DE PÉS, PEDRAS, MÃOS E FORMAS HUMANAS. ANTÔNIO DA MATA, PROGRAMOU A MONTAGEM DISTRIBUINDO AS TELAS QUANTO A TEMÁTICA ABORDADA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 23

FONTE: TIMM, NÁDIA. GOIÁS PROMOVE 2º FESTIVAL DE ARTES: O POPULAR, GOIÂNIA, 12 OUT. 1999. CAD. 

RESUMO: AMPLA PROGRAMAÇÃO ENTRE  EXPOSIÇÕES, ESPETÁCULOS TEATRAIS RECITAIS, SHOWS E OFICINAS ACONTECE DURANTE A REALIZAÇÃO DA 2ª EDIÇÃO DO FESTIVAL DE ARTES DA CIDADE DE GOIÁS (12 A 17 OUT. 1999. A IMAGEM QUE ESTÁ NO MATERIAL D3 DICULGAÇÃO FOI CRIADO PELA ARTISTA PLÁSTICA ROSÂNGELA IMOLESI. HAVERÁ MOSTRA DE GRAVURAS BRASILEIRAS  NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS E A MOSTRA “ENCONTROS DAS CIVILIZAÇÕES E VIAGENS PORTUGUESAS” NO MUSEU DAS BANDEIRAS. “FOGO INSANO”, INTERFERÊNCIA CRIADA  POR ANTÔNIO DA MATA, SERÁ INSTALADA MA PRAÇA DO CHAFARIZ. PARTICIPAM DO FESTIVAL OS ARTISTAS: VÂNIA FERRO, ANTÔNIO DA MATA, SELMA PARREIRA, ALBA TÂNIA, YAHWEB PARREIRA, MÔNICA MOCHELL, EDNA GOYA, LUIZ OLINTO E ELIANE LEÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

DOCUMENTO 24

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTE EM PROL DE VILA BOA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAIO 2002. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: UM GRUPO DE 34 ARTISTAS, REUNIDOS POR VÂNIA FERRO, REALIZAM COLETIVA DE 10 A 23 MAIO 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA “AETISTAS PEDEM POR GOIÁS” É COMPOSTA POR DESENHOS, PINTURAS, GRAVURAS, OBJETOS E ESCULTURAS, QUE SERÃO COMERCIALIZADOS A PREÇOS SIMÓLICOS, CUJA RENDA SERÁ DESTINADA AS FAMÍLIAS ATINGIDAS DE GOIÁS. EXPÕEM: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, WALDOMIRO DE DEUS, ROOS, JUCA DE LIMA, VÂNIA FERRO, POTEIRO, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES, FERNANDO COSTA FILHO, DEK, NEUSA MORAES, GILVAM CABRAL, ISA COSTA, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NOÉ LUIZ, JOSÉ CÉSAR CLIMACO, MAURA REGINA, NONATO COELHO, SINVAL , VIRGÍNIA GUIMARÃES, LIAH, ADREAN, ALESSANDRA TELES, DEMI VILELA, MARILDA PASSOS, RODRIGO FLÁVIO, SOLANGE SOARES E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 25

FONTE: ALMEIDA, ODESIDES.ARTE NA DP.DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 19 JUL. 2005. CAD. DM. REVISTA, P.2.

RESUMO: A ARTISTA PLÁSTICA VÂNIA FERRO PARTICIPOU NA TARDE DE SÁBADO, DO PROJETO 500MINUTOS DE ARTE DO INSTITUTO CRÊ-CER CIDADÃO NA DELEGACIA DE INFÂNCIA E JUVENTIDE DE APARECIDA DE GOIÂNIA. A ARTISTYA MINISTROU OFOCINA DE DESENHO E PINTURA AOS REEDUCANDOS. OS MELHORES TRABALHOS FORAM AGRTACIADOS COM OS CURSOS PROFISSIONALIZANTES E ALGUNS BRINDES.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: CONVITE – EXPOSIÇÃO COLETIVA: PINTURAS E ESCULTURAS

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURAS E ESCULTURAS, REALIZADA NA ARTI MAGGIORI GALERIA, DE 13 DE NOVEMBRO A 30 DE NOVEMBRO DE 2002. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENESES, ALEXANDRE LIAH, ALESSANDRA TELES, DJ OLIVEIRA, EVANDRA ROCHA, GOMES DE SOUZA, IVANA TOMÉ, JUCA DE LIMA, ROOS, M. CAVALCANTE, PATRÍCIA LOBO, SELVO AFONSO, TOLENTINO, VÂNIA FERRO. E OS CONVIDADOS: KARINA MAZZARO (DF) E LAMARTINE LEITE(BH). 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 010, NA PASTA N. 15 –ALESSANDRA TELES. 

REFERÊNCIA 03

FONTE:  FOLDER: ARTE VIVA

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: CONVITE: ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNARDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE NUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE:  FOLDER: “III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA”.

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE – 01 

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 12

REFERÊNCIA 08

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 09

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.256)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  345.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  13

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MULHERES. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 15

FONTE: BASTOS, ROSANE DE. A ARTE SOBREVIVE NAS RUAS.O POPULAR. GOIÂNIA, 10 OUT. 1997, CADERNO 2. P. 01.

RESUMO: O PROJETO GALERIA ABERTA COMPLETA 10 ANOS EM 98. COM A FALTA DE PATROCÍNIO E DE APOIO TÉCNICO ESPECIALIADO PARA RESTAURAÇAO DAS OBRAS, O PROJETO CAI NO OSTRACISMO. PROBLEMAS COMO A BAIXA QUALIDADE DAS TINTAS UTILIZADAS E O TRATAMENTO DO ÀS SUPERFÍCIES ANTES DE PINTAR INFLUEM NA DURABILIDADE DAS OBRAS. FRUTO DE UM CONVÊNIO ENTRE A SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO E A ELLUS CONSTRUTORA, O PROJETO SE BENEFICIOU DA LEI SARNEY QUE INCENTIVAVA EMPRESAS A  PATROCINAR AÇÕES CULTURAIS. NA 1 ETAPA  FORAM PINTADOS 10 PAINÉIS DE NA 2ª 26, CADA UM COM MÉDIA DE 600M². FORAM 20 MIL METROS QUADRADOS DE ÁREA DESENHADA. OS 15 PAINÉIS DA RODOVIA GOIÂNIA-TRINDADE, DE OMAR SOUTO, FAZEM PARTE DO GALERIA – ABERTA. DAS PINTURAS NOS EDIFÍCIOS, O PROJETO EVOLUIU PRA DESENHOS EM 110 ÔNIBUS DA TRANSURB. NOS ÔNIBUS, AS OBRAS NÃO ERAM REPRODUZIDAS, COMO NOS EDIFÍCIOS. ARTISTAS COMO IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA, SIRON FRANCO, ALCIONE, OMAR SOUTO, AMAURY MENESES, GOMES DE SOUZA, TAI HSUAN-NA, M. CAVALCANTE, E DECK PARTICIPAM DA 1ª ETAPA. NA 2ª PARTICIPAM, NOMES COMO OS DE AGOSTINHO, SÁIDA CUNHA, PRATES, ROOS, DIVA GOULART, SANATAN, ANTÔNIO POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, VÂNIA FERRO ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 36, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 16

FONTE: ITAÚGALERIA. GRANDE COLETIVAS  DE PEQUENAS OBRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA  08/12/1988. FOLDER. [S.L.], [1988].

RESUMO: COLETIVA AOS 08/12/88. NOME DOS PARTICIPANTES: ALEXANRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANAHY, ANTÔNIO PAULO, ANTUNES, DIVINO JORGE, ILKA CANABRAVAJUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, LECILDA LEMOS, M. MARTINS, MAURO RIBEIRO, NELZE BERNARDES, NEUSA GARCIA, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, SEBASTIÃO PRATES, SIÁPDA, TIANINHA, VÂNIA FERRO, WALDELINO LORENÇO, WASHINGTON, ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCMENTO N. 07, PASTA N. 19 – AMAURY MENESES
REFERENCIA 17

FONTE:  A ARTE POR TORA A PARTE – O POPULAR – CADERNO 2 - 29 DEZ.1988

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “GRANDE COLETIVA DE PEQUENAS OBRAS” REALIZADA NA ITAÚGALERIA (AV. GOIÁS, 300, CENTRO – GOIÂNIA) QUE APRESENTA TRABALHOS DE 24 ARTISTAS GOIANOS, SENDO 15 PINTORES E OITO ESCULTORES. AS OBRAS DE PEQUENAS DIMENSÕES SÃO DE ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, JUCA DE LIMA, MAURO RIBEIRO, SEBASTIÃO PRATES, TIANINHA, VÂNIA FERRO, ANTUNIS ARANTES, NEUSA MORAES ENTRE OUTROS. EXPOSIÇÃO COLETIVA AUTO RETRATO DO ARTISTA GOIANO NA MULTI ARTE GALERIA (RUA 9, N. 1349, SETOR OESTE, GOIÂNIA)APRESENTA TRABALHOS DE 22 ARTISTAS COM TEM´TICA LIVRE E AUTO RETRATOS QUE CONCEBERAM DE SI PRÓPRIOS, MNUMA VISÃO PESSOAL SÃO: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, JUCA DE LIMA, AMURO RIBEIRO, SEBASTIÃO PRATES, TIANINHA, VÂNIA FERRO, ANTUNIS ARANTES, NEUSA MORAES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE SIRON FRANCO NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE (RUA 87, N.84, SETOR SUL,GOIÂNIA)

EXPOSIÇÃO COLETIVA NA IPÊ GALERIA DE ARTE (RUA 2, N. 394, GOIÂNIA) QUE INCLUI TELAS DE: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, JUCA DE LIMA, AMURO RIBEIRO, SEBASTIÃO PRATES, TIANINHA, VÂNIA FERRO, ANTUNIS ARANTES, NEUSA MORAES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “A ESSÊNCIA DA PAZ” DE RENÊ BRUNES NO CURVAS RESTAURANTE E GALERIA DE ARTE (RUA 2, N. 385, SETOR OESTE, GOIÂNIA

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.71 – PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 17

FONTE: AGUIAR, RAKELL. MAIS ESPAÇO PARA A CULTURA. JORNAL DA TERRA, P.9. 16 A 22 NOV.2002

RESUMO:INAUGURAÇÃO DE UM NOVO ESPAÇO PARA ARTER, A ARTE MAGGIORI GALERIA DE CLEONICE MARTINS CARDOSO, DEPOIMENTOS DE M. CAVALCANTE E ANTÔNIO POTEIRO. ESTÃO EM EXPOSIÇÃO  NA GALERIA OBRAS DE ANTÔNIO POTEIRO, D.J. OLIVEIRA, EVANDRA ROCHA, GOMES DE SOUZA, IVANA TOMÉ, JUCA DE LIMA, ROOS, M. CAVALCANTE, SELCO AFONSO, PATRÍCIA LOBO, TOLENTINO, VÂNIA FERRO E OS ARTISTAS CONVIDADOS KARINA MAZZARO E LAMARTINE LEITE.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 128. PASTA N.33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 18

FONTE:BEZERRA, VALBEBE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMRARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MRY APARECIDA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 1. PASTA N.61- CRISTINA CÂMARA

REFERÊNCIA 19

FONTE: GASA GRANDE GALERIA DE ARTES. PINTURAS GOIANAS E MINEIRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 13  MAR. CONVITE . GOIÂNIA , [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “PINTORAS GOIANAS E MINEIRAS” DIA 13 MAR ÀS 21 HORAS, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MUILHER.EXPÕEM: PINTORAS GOIANAS - ANA MARIA CORDEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, ANTONIETA NASSER, CLÉA COSTA, IZA COSTA, JUSSARA SANTANA, LADY CÉSAR, MARIINHA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, NILZE BERNANRDEAS, NEUSA MORAES, SANDRA SOARES, SELMA PARREIRA, TIANA THOMÉ, VÂNIA FERRO; PINTORAS MINENIRAS - : LÚCIA MARQUES , MARISA INENECCO, NOEMIA MOTTA, OLIMPIA COUTO, YARA TUPINAMBÁ, VORGÍNIA DE PAULA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.  07. PASTA N.  57. – CLÉA COSTA

REFERÊNCIA 20

FONTE: VEIGA VALLE GALERIA DE ARTE. 1800 X 2000 – PINTURAS E ESCULTURAS. GOIÂNIA, 1989. 01 CARTAZ, COLOR, DIM. 62,5 X 21CM
RESUMO: CARTAZ (REGISTRO N. 405/05 E 406/05) DE EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA PELA VEIGA VALLE GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA), EM 1989. EXPÕEM: AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CARLOS SENA, CHICO MENEZES, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DEK, DIVA GOULART, ENAURO, FERNANDO THOMEN, GIBRAN, GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, LEONAN FLEURY, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, ROOS, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VÂNIA FERRO, VALDELINO, LADY. 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 21

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, MOÊMA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 22

FONTE: SECRETARIA ESTADUAL DE CULTURA (GOIÂNIA). EXPOSIÇÃO INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA – INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. ABERTURA DIA 15 DE JUNHO DE 1989 E EXPOSIÇÃO DE 15 A 30 DE JUNHO DE 1989.  EXPÕEM OS ARTISTAS PLÁSTICOS: ADDISON GONÇALVES, DECK, DIVA GOULART, ENÉIA SILVA, EVANY DIAS, HÉLIO DE OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, NOÉ LUIZ, SANATAN, SELVO AFONSO, SIMAS, TAI, VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, NA PASTA N. 68 – DEK.

REFERÊCIA 23

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.CERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO DE 08 MAIO  À 08 AGO 1884. CONVITE, GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLTIVA “ACERVO DO MAG’ DE 08 MAIO A 08 AGO1994, EM HOMENAGEM AO “DIA DO ARTISTA PLÁTICO”, NA SALA AMAURY MENEZES.EXPÕES: PINTURA –D.J.OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, TAI, ROOS, DA CRUZ, DENISE ROCHA, GOMES DE SOUZA, MARY APA, LIAH, CLEBER GOUVEIA, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, CONFALONI E VANDA PINHEIRO; ESCULTURA- ANGELO KTENAS, UILSON SOUZA NETTO, LA LUIZA, SIVA VELOSO E  SIÁPDA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 24

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 25

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 26

FONTE: SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO INAUGURAL DA NOVA SEDE DA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA PARA INAUGURAÇÃO DA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI, A REALIZAR-SE DE 15 A 30 DE JUNHO DE 1989. EXPÕEM: ADDISON GONÇALVES, DECK, DIVA GOULART, ENÉIAS SILVA, EVANY DIAS, HÉLIO DE OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, NOÉ LUIZ, SANATAN, SELVO AFONSO, SIMAS, TAI E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)  

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, NA PASTA N. 94 – ENÉAS SILVA.

REFERÊNCIA 27

FONTE: ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. [BRASÍLIA], 1992.

RESUMO: EXPOSOÇÃO COLETIVA DE : ÁLFIO, ANGELO KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, D.J. OLIVEIRA, DOIA, EDNA SANTOS, ENÉAS, GILVAN CABRAL, ISA COSTA, J.SILVA, JUCA DE LIMA, LEIDES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARIA GUILERMINA, MARIA REGINA, NEUZA GARCIA, NORMA CAIADO, RAUL VICÊNCIO, REINALDO BARBALHO, ROOS, SELVO AFONSO, SIRON FRANCO, SIVAL VELOSO E VÂNIA FERRO. A MOSTRA ACONTECE NA SALA DE BANHO DECORAÇÕES (BRASÍLIA (DF), DE 30 DE JUN.A 10 JUL.1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 28

FONTE: BEZERRA, VALBENE,. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “!SANTUÁRIO DA ARTE” – MOSTRA  COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, ENTRE ESCULTIRES E PINTORES NO CASTRO’S PARK HOTEL (GOIÂNIA) ATÉ19 SET.. NÃO COSNTA  ANODE REALIZAÇÃO DO EVENTOS. DESTA COLETIVA PARTICIPARAM OS ESCULTORES: NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HELIO, LUIZ OLINTO, PINTORES VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA  MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA RESENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO E JONES MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 29

FONTE: DESTAQUE SOCIAL. O INDEPENDENTE. TUPACIGUARA/MG, P.2 18DEZ.1993.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A EXPOSIÇÃO “DEMININI PLURAL’ OCORRIDA EM 10 DEZ. 1993, NA AGÊNCIA DO BANCODO BRASIL (TUPACIGUARA/MG), OBRAS DAS ARTISTAS DÔIA E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE : 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 35. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 30

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 31

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 32

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 33

FONTE: CASTRO’S PARK HOTEL: COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 5. EXPOSOÇÃO DE 29 AGO A 24 SET 1990.CONVITE.GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: V COLETIVA  ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO  SANTUÁRIO DA ARTE , DE 29 AGO A 14 SET 1990, NO CASTRO’S PARK HOEL. HOMENAGEM: ADA CURADO E BELKISS SPENCIERE CARNEIRO DE MENDONÇA. EXPÕEM: ESCULTORES – NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, J VALENTE, LUIS TOLOSA, HELENA, JOSÉ VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HÉLIO, LUIS OLINTO, MOREIRA PINHO, ELIFAS E MARA NUNES; PINTORES: VÂNIA FERRO, ZELO VISCONTI, ANA MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, TELMA, RICARDO STUMM, WAGNER REIS, CRIS, G. ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RIRA ARAÚJO, MANOEL SANTOS, IONE, MARIA PAIXÃO, ROGÉRIO REZENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO, JONAS MESQUITA. APRESENTAÇÃO: SATURNINO PESQUERO RAMON.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.5. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 34

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. IM SANTUÁRIO PARA AS ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 AGO.1989. CADERNO 2.

RESUMO: O PROJETO “SANTUÁRIO DA ARTE” IDEALIZADO P0R ELIFAS, TORNOU-SE COLETIVO. IDEALIZADO PARA SER GALERIA ABERTA DO PRÓPRIO ARTTISTA, A IDÉIA FOI EMCAMPADA POR OUTROS ARTISTAS QUE JÁ TRABALHAM  EM SUAS OBRAS; SÃO MURAIS DE TERRACOTA, INTERCALADOS POR POEMAS DE AUTORES LOCAIS, E ESCULTURAS TAMBÉM EM TERRACOTA QUER INTEGRARÃO A GALERIA ABERTA.PARICIPAM: DALMO, DA CRUZ, VÂNIA FERRO, ILKA CANABRAVA, MARIA APARECIDA, LIBIA JONES, ODETE MASTROCOLA, MARIA SANTEIRA, LU SANTOS, LUIS OLINTO, MARIA HELENA, ANTUNES, ELIETE, CAETANO, CECI CURADO, LUZIA ALVES, MARIA CONCEIÇÃO RAMOS, MAURO RODRIGUES, MANOEL SANTOS E SIVAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.12. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 35

FONTE: BEZERRA, VALBENE. SANTUÁRIO DA ARTE PROMOVE COLETIVA . O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR.1990. CAD. 2.

RESUMO: III COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 07 A 28 MAR. NO MAG. EXPÕEM 39 ESCULTORES E 43 PINTORES, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELO KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ELÇIFAS, LILIAN DAHER, LÍBIA, LOURES, MRIA CÉLIA, MABA NONES, NORMA CAIADO, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR, ZÉLIA RODRIGUES, ANA MARIA, ADRIANO RODRIGUES, ANA MARIA FERRO, DE MARQUES, DENÍSIO CARNIELO, GOMES,  IVONE RESENDE, MARILDA PASSOS, WAGNER REIS, VÂNIA FERRO E WALDOMIRO DE DEUS. PARTICIPAM 14 POETAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.14. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 36

FONTE: SANTANA, RICARDO. ARTE EM MOVIMENTO NO TRANSPORTE COLORIDO. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 ABR.1989. CAD.2.

RESUMO: O PROJETO GALERIA ABERTA IDELAIZADO POR PX SILVEIRA AMPLIA SUA ATUAÇÃO  A ARTE QUE SÓ ATINGIA OS PRÉDIOS DE GOIÂNIA, AGORA VÃO PARA OS ÔNIBUS E TERMINAIS DO TRANSPORTE COLETIVO. ATUALMENTE CIRCULAM 15 ÔNIBUS COM OBRAS DOS ARTISTAS GOIANOS, MAS SERÃO 40 NOS PRÓXIMOS 10 DIAS. ARTISTAS QUE PARTICIPAM DO PROJETO: TAI, SIRON FRANCO, AGOSTINHO, PRATES , M. CAVALCANTE, SAIDA CUNHA, DIVA GOULART, IZA COSTA, ROOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, DECK, VÂNIA FERRO, SANATAM  E ANTÔNIO POTEIRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.48. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 37

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 38

FONTE: TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO. ESPAÇO CULTURAL. PULSAÇÕES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 19 A 28 AGO.  CATÁLOGO. BRASÍLIA, [19--].

RESUMO: COLETIVA ‘PUSAÇÕES”,  DE 19 A 28 AGO. NO ESPAÇO CULTURAL DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO DE 19 A 28 AGO, EM BRASÍLIA. EXPÕEM: ANTÔNIO MASSOLA, MARIA DAS GRAÇAS MENDES MARTINS, NERIVAL RODRIGUES, ANTÔNIO MOURA JR, LÚCIO BITTENCOURT. PAULO ACENCIO, VÂNIA FERRO E WALDOMIRO DE DEUS. ILUSTRADO COM OBRA DE CADA ARTISTA E COMENTADO POR CRÍTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.172- LÚCIO BITTENCOURT

REFERÊNCIA 39

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. VÂNIA FERRO, LÚCIO BITTENCOURT. EXPOSIÇÃO 11 AGO. 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE VÂNIA FERRO E LÚCIO BITTENCOURT DIA 11 AGO. 1987, NO MAG. APRESENTAÇÃO DE BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 40

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 41

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 42

FONTE: GALERIA DE ARTE BLUE LIFE. MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO. EXPOSIÇÃO COLETIVA.01 CONVITE. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE MARILDA PASSOS E VÂNIA FERRO NA GALERIA DE ARTE BLUE FLIFE, DE 04 A 18 DE OUTUBRO DE 1990. CONTÉM CROMO E CURRICULUM. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.02, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 43

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.GRANDES MINIATURAS . O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, CIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 43

FONTE: CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA.DEZEMBRO 91. CONVITE. GOIÂNIA, 1991

RESUMO: COLETIVA “DEZEMBRO 91” DE 05 A 31 DEZ. 1991, NA CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA. EXPÕEM: AILSO, ALFREDO FARIA, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR, DEK, DIVINO JORGE, EDIGAEL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, AECELA CAMPOS, M. SANTOS, ODETE  DE ALMEIDA, PAPAS STÉFANOS,ÍRANDELLO, ROBLIM, SELMA PARREIRA, SIÁPDA, FERNANDO THOMMEN, TOLOSA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELINO E ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N.  263- ROBLIM 

REFERÊNCIA 44

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. SEMANA DE ATIVIUDDES NO INSTITUTO DE ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 NOV. 1989. CAD. 2.

RESUMO: I SEMANA DDE ATIVIDADES CULTURAIS DO INSTITUTO DE ARTERS DA UFG, DE 17 NOV A 02 DEZ 1989. ABORDANDO ARTE E MÚSICA, O EVENTO APRESENTA AMPLA PROGRAMAÇÃO. ACONTECE, AINDA, EXPOSIÇÃO COM SELMA PARREIRA, CARLOS SENA, HELIANA ALMEIDA, NILSE BERNARDES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.284 – SELMA PARREIRA

REFERÊNCIA  45

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 46

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO;83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PNHEIRO

REFERÊNCIA 47

FONTE: LOPES, ONEIDE. A ARTE DO CERRADO. NOVOS DIAS, GOIÂNIA, ANO 2, N. 18, P.38, AGO. 1987.

RESUMO: A ARTE DO CERRADO SEMPRE DISTINGUIU  EM DOCUMENTOS OS USOS, COSTUMES E SITUAÇÕES DA POPULAÇÃO, APRESENTANDO ESCULTORES, PINTORES, ARTESÃOS ETC. DE ALTRO NÍVEL. POR ISSO, AS  EXPOSIÇÕESACONTECEM COM FREQUÊNCIA, COM ARTISTAS COMO: MAURA REGINA, NARCISA CORDEIRO, DINA COGOLLI E VÂNIA FERRO.ESTA ÚLTIMA ESTÁ EXPONDO 40 RTELAS NO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERIÓDICOS

REFERÊNCIA 48

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLY. 4  GOIANOS EM ANÁPOLIS. ANÁPOLIS, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE MARILDA PASSOS, SIMAS, VÂNIA FERRO E YASHIRA, NA GALERIA DE ARTES  ANTÔNIO SIBALOLY (ANÁPOLIS/GO0, DE 28 DE AGOSTO A 11 DE SETEMBRO DE 1985.CONTÉM CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.336. DOCUMENTO N. 02. YASHIRA

REFERÊNCIA  49

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 50

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. GOIÂNIA TEM 249 OBRAS EM LOCAIS DE ACESSO PÚBLICO. GOIÂNIA, O  POPULAR, P.6, 27 JUN.1999.

RESUMO: A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA ESTÁ FAZENDO UMA DOCUMENTAÇÃO HISTÓRICA E FOTOGRÁFICA DO ACERVO ARTÍSTICO EXISTENTE EM ÁREAS PÚBLICAS DE GOIÂNIA. A COORDENAÇÃO DO PROJETO É DE VERA GOMES, CHEFE DA DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO MUNICÍPIO QUE JÁCATALOGOU 249 MONUMENTOS E PRETENDE LANÇAR UM ÁLBUM NO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. HÁ OBRAS ASSINADAS POR SIGNIFICATIVOS ARTISTAS COMO ANA MARIA PACHECO, DJ OLIVEIRA, PECLAT DE CHAVANNES, ELDER ROCHA LIMA, ANGELOS KTENAS VÂNIA FERRO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, CLÉBER GOUVEIA, MARIA GUILHERMINA, IZA COSTA, ROOS, FREI CONFALONI, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, WILSON JOSÉ, NEUSA MORAES. AS OBRAS PAINÉIS DA VIA SACRA DE OMAR SOUTO E O MONUMENTO ÀS NAÇÕES INDÍGENAS DE SIRON FRANCO, NÃO ESTÃO CATALOGADAS POIS ESTÃO FORA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.222. NEUSA MORAES

REFERÊNCIA 51

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ODALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 52

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 53

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. SER MULHER...: EXPOSIÇÃO DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM HOMENAGEM A MULHER, DE 28 DE MARÇO A 27 DE ABRIL, NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 54

FONTE: ANUÁRIO LATINO AMERICANO DE LAS ARTES PLÁSTICAS. S.L: CORREIO EDITORIAL. 1986. P.211

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 55

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

VÂNIA FERRO


