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VÍRGINIA

CÓDIGO DO ARTISTA: 312

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GOIÂNIA. SECRETARIA DE CULTURA. DIVISÃO DE PATROMÔNIO HISTÓRICO. 57º BATISMO CULTURAL. VIRGÍNIA GUIMARÃES. GOIÂNIA, [1993]. 01 FOLHA.

RESUMO: BREVE DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1993.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GUIMARÃES VIRGÍNIA. CURRÍCULUM VITAE. VIRGÍNIA GUIMARÃES. GOIÂNIA, [1992] 01 FOLHA.

RESUMO: BREVE DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1992.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. VIRGÍNIA GUIMARÃES: PINTURAS. CONVITE/CARTAZ. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL “VIRGÍNIA GUIMARÃES PINTURAS”, DE 27 OUT A 15 NOV. 1993. CURRICULUM. COMENTÁRIOS AMAURY MENEZES, AGUINALDO COELHO E SAIDA CUNHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 01

FONTE: CATÁLOGO DA PRIMEIRA BIENAL DE ARTES DE GOIÁS

RESUMO: BIENAL REALIZADA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA - MAC, DE 08 DE DEZEMBRO DE 1988 A 10 DE JANEIRO DE 1989. O ARTISTA PARTICIPOU DA COMISSÃO ORGANIZADORA, JUNTAMENTE COM AMAURY MENEZES, ARTHUR JARDIM, CYDA SOUZA, KLEBER ADORNO, PX SILVEIRA, ROSÂNGELA BARBOSA E TEREZINHA BOAVENTURA. QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 05 –ADIR SODRÉ.
REFERÊNCIA 02

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 03

FONTE: CONVITE- ARTISTAS EM TRAJETÓRIA

RESUMO: CONVITE PARA MOSTRA ITINERANTE DE ALUNOS E EX-ALUNOS DA ESCOLA DE ARTES VISUAIS EM HOMENAGEM A AGUINALDO COELHO, CARLOS FERNANDO F. DE MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES. EVENTO DE 05 DE DEZEMBRO DE 1996 A 04 ABRIL DE 1997.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 14 –ALDO SÁ.
REFERÊNCIA 04

FONTE: “I FEST’ ART –CLA”

RESUMO: CICLO DE ESTUDOS. DISCUSSÕES E DEBATES, NO CLA- CENTRO LIVRE DE ARTES, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DE ARTE NO MAG, EXPÔE: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 05

FONTE:  CARTAZ: “I FEST’ ART –CLA” – EXPOSIÇÃO DE ARTES.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES NO MAG, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 06

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: CONVITE “EXPOSIÇÃO 25 ANOS – CENTRO LIVRE DE ARTES”.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA COM ABERTURA EM 28 DE OUTUBRO, EXPOSTA DE 29 DE OUTUBRO A 02 DE NOVEMBRO DE 2002. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, C. VITÓRIA, CARLOS HENRIQUE LIMA, CRISTIANE BRANDÃO, CLODOMIRO DE CARVALHO ALVES, FERNANDA COELHO, GILDO P. TEIXEIRA, GIOVANNA RODRIGUES, IZILDA BARROS, JOSÉ CARLOS B. NOGUEIRA, LUCIANE UCELLA, LUCÉLIA BADAN, MARLI G. DE ASSIS, LÚCIA NOGUEIRA, MARIA TEREZA MUSSE, TAISE FAUSTINO, SIMONE MARÇAL, SUSY FERNANDES, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VALDIRENE DE PAULA MORAES.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04 , NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS. 

REFERÊNCIA 08

FONTE: CATÁLOGO DA  “EXPOSIÇÃO 25 ANOS – CENTRO LIVRE DE ARTES”.

RESUMO: CATÁLOGO PARA A EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 25 ANOS DO CLA - CENTRO LIVRE DE ARTES. EXPOSIÇÃO NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA COM ABERTURA EM 28 DE OUTUBRO, EXPOSTA DE 29 DE OUTUBRO A 02 DE NOVEMBRO DE 2002. O CATÁLOGO CONTÉM UMA OBRA E CURRÍCULO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS – “FÉ MENINAS” – INSTALAÇÃO (FOTOGRAFIA, TECIDO E MADEIRA), 2002;  C. VITÓRIA – “À ESPERA” – AST, (90 X 90CM), 2002;  CARLOS HENRIQUE LIMA- “LEMBRANÇAS DE UMA TARDE DE MAIO” – AQUARELA SOBRE NYLON, (150 X 200CM) 2002;  CRISTIANE BRANDÃO – “SECRETAS PÁGINAS”, MISTA (20 X 15CM), 2002;  CLODOMIRO DE CARVALHO ALVES – “VERÃO”, AST, 2002;  FERNANDA COELHO – “RAIO X-2”, MADEIRA E PVC, 2002; GILDO P. TEIXEIRA – “NÓS?”, INSTALAÇÃO, 2002;  GIOVANNA RODRIGUES – “RINHA”, OBJETO, (34 X 37CM), 2002;  IZILDA BARROS – “SEM TÍTULO”, MISTA, (110 X 120CM), 2002;  JOSÉ CARLOS B. NOGUEIRA – “SEM TÍTULO”, AST, 2002; LUCIANE UCELLA – “VOCÊ”, MISTA (70 X 100CM), 2002;   LUCÉLIA BADAN – “SEM TÍTULO”, MISTA, (60 X 80CM), 2002;  MARLI G. DE ASSIS – “FRAGMENTOS CASA DE CORA”, LÁPIS DE COR, (23 X 39CM), 2002;  LÚCIA NOGUEIRA – “MOMENTO PRINCIPAL”, AST, (110 X 120CM), 2002;  MARIA TEREZA MUSSE – “LUA CHEIA”, AST, (70 X 120CM), 2002; MÁRCIA SALES – “SEM TÍTULO”, AST, (80 X 120CM), 2002;  SUSY FERNANDES – “LARANJA VERDES”, AST, (80 X 150CM), 2002; TAISE FAUSTINO “SOMBRAS”, MISTA (80 X100CM), 2002;  SIMONE MARÇAL – “A-COLHEDORA”, FOLHAS SOBRE FILÓ, 2002; VIRGÍNIA GUIMARÃES – “SEM TÍTULO”, AST, (100 X 150CM), 2002;  E VALDIRENE DE PAULA MORAES – “SEM TÍTULO”, FOTOGRAFIA, 2002 .

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05 , NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS. 

REFERÊNCIA 09

FONTE: COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS. [S.N.], GOIÂNIA, 06 JUL. 1999.

RESUMO: COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA. FOTO AÉREA DE GOIÂNIA. EXPOSITORES: AMAURY MENEZES, KTENAS, POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, DÔIA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, GOMES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARANHÃO CAVALCANTE, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, PIRANDELLO, ROOS, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SOUZA NETTO, VIRGÍNIA GUIMARÃES; HOMENAGEADOS:  CONFALONI, MARCOS VEIGA, OCO MARQUES, PÉCLAT DE CHAVANNES, REINALDO BARBALHO, RITTER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 11

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.260)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  14

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 15

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. “MULHERES CONTEMPORÂNEAS”, EXPOSIÇÃO  COLETIVA AOS 08 DE MARÇO DE 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, AOS 08 DE MARÇO DE 1989.  CONTENDO: LISTA DOS PARTICIPANTES DA MOSTRA COM OBRAS  NO ACERVO: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SELMA PARREIRA, NEUZA MORAIS, TIANA THOMÉ, NEUSA GARCIA, LEIDES CÉZAR, SÁIDA SOARES, NORMA CAIADO, DINÉIA DUTRA, YARA TUPINAMBÁ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03, PASTA N.13, -ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 16

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MULHERES. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 17
FONTE: FAZENDO ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 SET. 1990. CADERNO 2.

RESUMO:  O PAR SHOPPING BOUGAINVILLE TEVA A INICIATIVA DE REALIZAR UMA OFICINA DE ARTES COM CRIANÇAS DA REDE ESCOLAR,  TENDO A PARTICIPAÇÃO  DOS ARTISTAS, QUE MINISTRARAM OS CURSOS. VIRGÍNIA GUIMARÃES, AMAURY MENEZES PARTICIPARAM DO PROJETO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 18

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 19

FONTE: HOMENAGEM AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 JUN.1990. CADERNO 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM À CLEBER GOUVEIA PELOS 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ O DIA 11. A EXPOSIÇÃO É PROMOVIDA PELO PROGRAMA CULTURAL DA UCG. O ARTISTA PASSOU POR UM PERÍODO  FIGURATIVO E AGORA INGRESSA NO MUNDO ANCESTRAL COM FÓSSEIS E INSCRIÇÕES MISTERIOSAS, ONDE A TEXTURA TEM GRANDE DESTAQUE. EXPÕES: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES, CIRINEU DE ALMEIDA DINA COGOLI, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SOMON, HERBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SANDRA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUSY SIMON, TAI, VÂNVIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.19. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 20

FONTE: MARTINS, FERNANDO. TRIBUTO AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN.1990. CADERNO 2.

RESUMO:EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM A CLÉBER GOUVÊA QUE COMEMORA 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ DIA 11. A EXPOSIÇÃO E INICIATIVA , ATRAVÉS DO PROGRAMA CULTURAL DA UCG DE ARTISTAS DO DEPARTAMENTO DE ARQUITETURA  DA UCC E AMIGOS. CLÉBER GOUVÊA, AOS 11 ANOS, RECEBEU INFLUÊNCIA DO ARTISTA MINEIRO GERALDO QUEIROZ.. MAIS TARDE INGRESSOU NA ESCOLA ALBERTO DA VEIGA GUIGNARD EM BELO  HORIZONTE, ONDE FREQUENTOU O ATELIÊ DE FRANZ WAISSMAN. O ARTISTA COMPLETA 30 ANOS DE CARREIRA LONGE DOS PINCÉIS, ACONSELHADO PELO MÉDICOS, DEVIDO A UMA INTOXICAÇÃO POR TINTA. EMPÕEM: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES , DINA COGOLI, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SIMON, HEBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE  CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUZY SIMON, TAI, VÂNIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.20. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 21

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 22

FONTE: ARTE ITINERANTE MOSTRA PAISAGEM EM DOIS TEMPOS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA 23 NOV.1993

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE CARLOS DA CRUZ E VIRGÍNIA GUIMARÃES (DENTRO DO PROJETO GALERIA ITINERANTE) NA ASEG – ASSOCIAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS DE  GOIÁS, GOIÂNIA, DE 23 A 26 NOV 1993.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18.PASTA N.66 – DA CRUZ

REFERÊNCIA  23

FONTE: GALERIA ITINERANTE ASEG, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 28 DEZ.1993

RESUMO:PROJETO GALERIA ITINERANTE ABRE HOJE NA ASEG – ASSOCIAÇÃO DOS ECONOMIÁRIOS DE GOIÁS, GOIÂNIA EXPOSIÇÃO CONJUNTA DE DA CRUZ E VIRGÍNIA GUIMARÃES DE 23 A 26 NOV.1993

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N.66 – DA CRUZ

REFERÊNCIA 24

FONTE: FARIA, SUSAN

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, ALÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIORIO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEOM M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DDE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAV. ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, , VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 25

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 26

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 27

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA,  SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 28

FONTE: PREFEITURA PROMOVE HOMENAGEM À MULHER, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 MAR.1983.

RESUMO: A PREFEITURA PROMOVE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS, NOS GÊNEROS PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA. ASSINALANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, BEM COMO O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A MOSTRA PERMANECE DE 04 A 15 MAR. 1983. DURANTE ESSE PERÍODO, SERÃO MOSTRADOS MAIS E 50 TRABALHOS, UMA VERDADEIRA PANORÂMICA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA MULHER NAS ARTES PLÁSTICAS. SÃO PARTICIPANTES AS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, , ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, , MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA. COMENTÁRIO SOBRE OS 2 ANOS DE FUNCIONAMENTO DO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 29

FONTE: LISBOA, ANTÕNIO. ARTE  GOIANA CONTA SUA HISTÓRIA. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: O MAC EXPÕE DE 27 OUT. A 17 NOV., 187 OBRAS QUE INTEGRAM O ACERVO DA CAIXEGO, E FICARÃO SOB SUA GUARDA ATÉ 2016. O ACERVO RETRATA A HISTÓRIA DAS ARTES PLÁSTICAS EM  GOIÁS DA DÉCADA DE 60 À 80. A CAIXEGO FOI UMA DAS MAIORES  INCENTIVADORAS DAS ARTES NO PAÍS NA DÉCADA DE 70. EM SEU ACERVO ESTÃO ARTISTAS COMO OMAR SOUTO, RUBEM VALENTIM, D.J.OLIVEIRA, CLÉBER GOUVEA, POTEIRO, JUCA DE LIMA, ROOS, IZA COSTA, SIRON, SÁIDA, CLÉA COSTA, NAURA TIMM, FAYAGA, LIVIO ABRAMO, SCLIAR, GRASMANN, EMANOEL ARAÚJO, PAULO FOGAÇA. A PESQUISA QUE DETECTOU 201 PEÇAS DAS 189 EXPOSTAS NO MAC, FOI FEITA POR AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES E REINALDO BARBALHO, E DEMAIS FUNCIONÁRIOS DA CAIXEGO. FERNANDO COSTA FILHO, DIRETOR DO MAC, DIZ QUE O ACERVO SERÁ EXPOSTO PERMANENTEMENTE NOS INTERVALOS DOS EVENTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N.65 – D.J.OLIVEIRA

REFERÊNCIA 30

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA MULHERES EM CARTAZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULÇHER. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (08 MARÇO) E AO DIA NACIONAL DA POESIA (14 MARÇO), NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI DE 02 A 16 MARÇO 1999. EXPOSITORAS: ADRIANY  RODRIGUES, ALESSANDRA MENEZES, ALESSANDRA TELES, ANDREIA NUNES, BERENICE BARBOSA (BERÊ), CLARA LIMA, DANIELE GOUTIER, DAMIRANI, DÔIA, EDNA MELLO, ENY REZENDE, ESTHER ORIENTE, GLÁUCIA CARMO, HELENILCE, HELOISA MILLET, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA, LIA SABFORD WERNER, LILIAN TORRES, M. CARMELITA ALEIXO, MARIA CHRISTINA JOURDAN, MARIA HELENA, MARIA LUIZA MENDES, MARILDA PASSAGLIA, MARIALDA PASSOS, MARILDA RAMOS, MATILDE BLANCHE, MAURA REGINA, ÉRCIA, MITÊ, NARCISA CORDEIRO, NUESA PERES, NORMA CAIADO, RENATA FLEUTY, ROSANA RATTIS, ROSÂNGELA IMOLESI, SOLANGE MARQUES, SOLANGE SOARES, TÂNIA LOPES, TAYS LOURENÇO, VALÉRIA OLIVEIRA, VANYA PIMPÃO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELICE CAMOZZI, WALQUÍRIA UNGARELLI.  PARTICIPAÇÕES: IZA COSTA E MARIA GUILERMINA JUNTAMENTE A ESTA PROGRAMAÇÃO O MIS – MUSEU DA IMAGEM E DO SOM APRESENTA A SÉRIE VÍDEOS: MULHERES GOIANAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA E NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE VITRAIS DE CIDA MENDONÇA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 31

FONTE: ARTISTAS IMOSTRAM AS CORES DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO  DA MANHÃ. GOIÂNIA, 24 MAIO 1993.

RESUMO: O GRUPO PELA VIDA (PELA VALORIZAÇÃO, INTEGRAÇÃO E DIGNIDADE DO DOENTE DE AIDS) PROMOVE  EM 21 MAIO 1993 NO CASTRO´S PARK HOTEL ÀS 20 HORAS O EVENTO “AMOR NÃO MATA”: SOLIDARIEDADEÉ VIDA. SERÃO EXPOSTAS 150  OBRAS DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS CONSAGRADOS E CONHECIDOS  COMO SIRON FRANCO, ELIFAS,YASHIRA, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO , WALDOMIRO DE DEUS E INICIANTES COMO: DÔIA E TEREZA VIRGÍNIA. TAMBÉM NO EVENTO, O MÉDICO FÁBIO MESQUITA AUITOGRAFA O LIVRO  “AIDS, NA ROTA DA COCAÍNA”.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 35. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 32

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 33

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE.TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTENACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZERNDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDUNHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N.96 - ENY

REFERÊNCIA 34

FONTE: MACHADO, LUIZ CRLOS. TRAÇOS DA CONTEMPORANEIDADE: O POPULAR, GOIÂNIA, 11 FEV.1990, CAD.2, P.1.

RESUMO: O ARTIGO DISCORRE SOBRE DISCUSSÃO DO CONCEITO DE ARTE CONTEMPORÂNEA PRODUZIDA EM GOIÁS, NO MOMENTO EM QUE SURGE NO CENÁRIO CULTURAL GOIANIENSE. O MAC – MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. DISCUTEM O TEMA: VIRGÍNIA GUIMARÃES, MARINA POTRICH (MARCHAND) E ELDER ROCHA LIMA. DESTAQUE PARA AS OBRAS DE FERNANDO COSTA FILHO E SEMA PARREIRA. CONTÉM TRECHO CRITICO DE FERREIRA GOULART  INTITULADO ‘MORTE DA PÍNTURA FIGURATIVA”

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 15. PASTA N. 105 – FERNANDO COSTA FILHO.

REFERÊNCIA 35

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA  36

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. ORDEM DOS ADVIGADOS DO BRASIL. ARTES VIVAS, 5. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA “ARTE VIVA”, DE 05 A 25 ABR. 1994, NA RUA 1121, QD. 126-A, LT.14, SETOR PEDRO LUDOVOCO, PROMOVIDO PELO MAG E OAB. EXPÕEM: CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY RESENDE, ERICK BANDEIRA, GOMES DE SOUZA, LUIZ OLINTO, LUNAH, MARCO MAMEDE, HELIANA DE ALMEIDA, PAULO VALLE, SIVAL VELOSO, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VIRGÍNIA GUIMARÃES, XAVIER E ZENAN M. VELOSO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 37

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BA/~ETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 38

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. ARTISTAS EM TRAJETÓRIA. GOIÂNIA,. 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTISTAS EM TRAJETÓRIA” COM ALDO SÁ, ALICE SPÍNDOLA, ANTUNES CAMARGO, CIDA MENDONÇA, IV?ÂNIA CUENO, MARILDA PASSOS, MAURO PRADO, MÔNICA DULCINÉIA, NÁDIA TIMM, OTAVIANO, OTO BORGES, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO FAIÇAL, ROSE MARY, RUBENS AFONSO, SOFIA ANDFRÉ E TELMA ALVES. A MOSTRA ITINERANTE OCORRE EM 05 MAIO 1996 NA ESCOLA DE ARTES VISUAIS, DE 22 DE DEZ. 1996  A 19 JAN. 1997 NA CAIXA ECONÔMICA (AG. CENTRAL) E BOUGANVILLE) DE 24 JAN A 19 MAR. 1997 NO CORREIO (AG. CENTRAL); 25 FEV. A 17 MAR. 1997 NA BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. A EXPOSIÇÃO É HOMENAGEM A AGUINALDO COELHO, CARLOS FERNANDO F. DE MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 39

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.GRANDES MINIATURAS . O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, CIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 40

FONTE: CENTRO LIVRE DE ARTES. DE COR EM COR. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS ALUNOS DO CLA “DE COR EM COR”, EM DEZ. 1999. EXPÕEM ALUNOS DOS PROFESSORES CLODOMIRO DE CARVALHO, ADALVA FRANCO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ELSA CARNEWIRO, ANA CRISTINA ELIAS E MARLI GONÇALVES.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG


REFERÊNCIA 41

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES, MARIA GUILHERMINA, DEK, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 42

FONTE: COLETIVA REÚNE ARTISTAS GOIANOS. ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 A 11 MAR. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  43

FONTE:  PREFEITURA MOSTRA A ARTE DA MULHER. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 44

FONTE: COMEMORANDO. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 06 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

OBS.: ANEXO NO DOCUMENTO MATÉRISA PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 45

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. NOVAS CORES DASOLIDARIEDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 MAR. 1994. CAD. 2, P.2

RESUMO: COLETIVA “CORES DA SOLIDARIEDADE”, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, EM PROL DE REINALDO BARBALHO QUE SE ENCONTRA ENFERMO.

EXPÕEM: OMAR SOUTO, GOMES DE SOUZA, AMAURY , SÉRGIO BLEIK, SELVO AFONSO, LIZELOTT, CLÉBER GOUVEIA, OTHO MARQUES, NEUSA MORAES, ALEXANDRA LIAL, VIRGÍNIA GUIMARÃES, FERNANDO COSTA FILHO, MAIRONE BARBOSA, RAUL VICÊNZIO, WILSON JORGE, ANTUNES ARANTES, LAERTE E IZA COSTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 33. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 46

FONTE: CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA.DEZEMBRO 91. CONVITE. GOIÂNIA, 1991

RESUMO: COLETIVA “DEZEMBRO 91” DE 05 A 31 DEZ. 1991, NA CASA DE CULTURA NOÉ LUIS DA MOTA. EXPÕEM: AILSO, ALFREDO FARIA, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR, DEK, DIVINO JORGE, EDIGAEL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, AECELA CAMPOS, M. SANTOS, ODETE  DE ALMEIDA, PAPAS STÉFANOS,ÍRANDELLO, ROBLIM, SELMA PARREIRA, SIÁPDA, FERNANDO THOMMEN, TOLOSA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELINO E ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N.  263- ROBLIM 

REFERÊNCIA 47

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. ARTE VIVA NO SALÃODA OAB. O POPULAR, GOIÂNIA 05 ABR. 1994. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “V ARTE VIVA”, NA OAB, ATÉ 25, NA OAB, ATÉ 25 ABR. 1994. NA MOSTRA, PROMOVIDA PELA OAB E OMAG, EXPÕEM 15 ARTISTAS : LUIZ OLINTO, SIVAL VELOSO, XAVIER, HELIANA DE ALMEIDAM ZENAR, VIRGÍNIA GUIMARÃES, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY REZENDE, VALDIR FERREIRA, GOMES DE SOUZA PAULO VALE, TELMA ALVES, MARCO MAMEDE, LUNAH E ERIK BANDEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N. 289 – SIVAL VELOSO

REFERÊNCIA 148

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/;83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 149

FONTE: TIMM, NÁDIA. ARTE EM PROL DE VILA BOA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAIO 2002. CAD. MAGAZINE, P.2.

RESUMO: UM GRUPO DE 34 ARTISTAS, REUNIDOS POR VÂNIA FERRO, REALIZAM COLETIVA DE 10 A 23 MAIO 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA “AETISTAS PEDEM POR GOIÁS” É COMPOSTA POR DESENHOS, PINTURAS, GRAVURAS, OBJETOS E ESCULTURAS, QUE SERÃO COMERCIALIZADOS A PREÇOS SIMÓLICOS, CUJA RENDA SERÁ DESTINADA AS FAMÍLIAS ATINGIDAS DE GOIÁS. EXPÕEM: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, WALDOMIRO DE DEUS, ROOS, JUCA DE LIMA, VÂNIA FERRO, POTEIRO, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES, FERNANDO COSTA FILHO, DEK, NEUSA MORAES, GILVAM CABRAL, ISA COSTA, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NOÉ LUIZ, JOSÉ CÉSAR CLIMACO, MAURA REGINA, NONATO COELHO, SINVAL , VIRGÍNIA GUIMARÃES, LIAH, ADREAN, ALESSANDRA TELES, DEMI VILELA, MARILDA PASSOS, RODRIGO FL[ÁVIO, SOLANGE SOARES E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24.PASTA N.318. VÂNIA FERRO

REFERÊNCIA 150

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 151

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 152

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

