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WAGNER BÔSSO

CÓDIGO DO ARTISTA: 314

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: OSASCO:  PLAZA SHOPPING. SENTIDOS AO OLHAR. CONVITE. OSASCO, [19--]

RESUMO: COLETIVA “SENTIDOS DO OLHAR” DE 02 A 15 OUT. NO OSASCO PLAZA SHOPPING. ORGANIZAÇÃO DE WALDOMIRO DE DEUS. EXPÕEM 18 ARTISTAS, DENTRE ELES AMOMM HEBROM, SUSSUMO HARADA E WAGNER BOSSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI.DESENHOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: INDIVIDUAL “DESENHIOS” DE WAGNER BOSSO, DE 02 A 17 FEV. 1996, NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, 1º [S.L.], 1995. 01 FOLDER.

RESUMO: 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, DEZ, 1995. PREMIADOS: EDSON VASCO , DINO P. VALLE, HÉLIO MELLO, TOLOSA, MUNIZ FILHO, ROBLIM, W. BÔSSO, LUIZ OLINTO, NOVALDO REIS, EVERTON, TAKINN E CECÍLIA JORGE DINO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. “IMAGINÁRIO”.  CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: INDIVIDUAL “IMAGINÁRIO”, DE 14 A 30 MAIO 1977, DE WAGNER BÔSSO, NA BIBLIOTECA CENTRAL/UFG. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E OBJETOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: GALERIA DO SEBRAE. A VIAGEM. CONVITE. SALVADOR, 1996.

RESUMO: INDIVIDUAL ‘A VIAGEM” DE WAGNER BÔSSO, DE 09 A 30 SET. 1996., NA GALERIA DO SEBRAE, SALVADOR /BA. O ARTISTA EXPÕE: COLAGEM, DESENHO, ESCULTURA, INSTALAÇÃO, OBJETO, PERFORMANCE E PINTURA. APRESENTAÇÃO VAGNER GONÇALVES PINHEIRO. COMENTÁRIO FERNANDO COSTA FILHO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.261)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 05

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE EM PEQUENO FORMATO. O POPULAR , GOIÂNIA.19.DEZ.1995

RESUMO: COLETIVA DE FINAL DE ANO  “PEQUENOS FORMATOS”  NO PROGRAMA CULTURAL CASA GRANDE. LANÇAMENTO DE LIVROS E PEQUENOS TELAS EM EXPOSIÇÃO APRESENTAM VARIADAS TENDÊNCIAS E TEMÁTICAS REUNINDO NOMES EXPRESSIVOS DAS ARTES PLÁSTICAS: DIVINO SOBRAL, PITÁGORAS, IZA, TELMA ALVES, YEDA SCMALTZ, LIAH, FERNANDO COSTA FILHO, LUIZ MAURO, POTEIRO, CLEIA COSTA, MARILDA ANTUNES ARANTES, LÚCIA RIBIEIRO, SOLANGE, DANIELLE BOSCO E OUTROS NOMES DO MOVIMENTO CULTURAL E ARTÍSTICO DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 99.PASTA 33.DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

WAGNER BÔSSO


