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WASHINGTON

CÓDIGO DO ARTISTA: 318

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ITAÚGALERIA. WASHINGTON RODRIGUES. CONVITE. GOIÂNIA. 1986.

RESUMO: INDIVIDUAL DE WASHINGTON RODRIGUES, DE 13 MAR. A 01 ABR. 1986, NA ITAÚGALERIA. APRESENTAÇÃO BRASIGÓIS FELÍCIO.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. A PINTURA COMO ESPELHO DA REALIDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 MAR. 1986. CAD. 2, P.19.

RESUMO: INDIVIDUAL DE WASHINGTON RODRIGUES, NA ITAÚGALERIA. APÓS 10 ANOS INCURSIONANDO PELO ABSTRATO, WASH SE ENCONTRA AGORA EM FASE FIGURATIVA, TENDO COMO TEMA GENTE , QUE FAZ PARTE DO ÁSPERO COTIDIANO MODERNO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.263)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  356.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: BANCO CENTRAL. SALÃO DE EXPOSIÇÃO.  ARTISTAS GOIANOS PINTURA. EXPOSIÇÃO DE 27 DE NOV. A  11 DE DEZ. DE 1984. CONVITE.  BRASILIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE 27/11 À 11/12/1984 NO SALÃO DE EXPOSIÇÃO DO BANCO CENTRAL – BRASÍLIA – DF. EXPÕEM: OMAR SOUTO, CARLOS SENA, ROOSVELT DE OLIVERIA, CARLOS DACRUZ, WASHINGTON RODRIGUES, GOMES DE SOUZA, FRANCISCO DE ASSIS CÓDULA, J. BARALE, EDNEY ANTUNIS, JUCA DE LIMA, SUZANA, ANTÔNIO  POTEIRO, CLÉBER GOUVÊA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 

REFERÊNCIA  06

FONTE:  CONVITE “9” NA NOVE GALERIA DE ARTE, AOS 17 DE DEZEMBRO DE ?

RESUMO: COLETIVA. CONVITE CONTENDO 09 FOTOS DE OBRAS COLOR DOS ARTISTAS PARTICIPANTES: 08 TÉCNICA DE PINTURA E 01 ESCULTURA: AGUINALDO COELHO – “SEM TÍTULO” – 50X50CM. 

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 004, NA PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO. 

REFERENCIA 07

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 18 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 08 –AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 08

FONTE:MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JUL. À 08 SET. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20/07 À 08/09/2000, NO MAC. EXPÔEM: AMAURY MENESES, ANA MARIA PACHECO, ANAHY JORGE, ANTÔNIO POTEIRO, ANTNIS ARANTES, CARLOS SENA, CÉLIO BRAGA, CLEBER GOUVÊA, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVINO SOBRAL, DJ OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ENAURO, FERNANDO COSTA FILHO, NAZARENO CONFALONI, GOMES DE SOUZA, GUSTAV RITTER, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, JULIANO DE MORAES, LEONAM FLEURY, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, PAULO FOGAÇA, PAULO HUMBERTO I. DE ALMEIDA, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RAIMUNDO NONATO, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO MESQUITA, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TELMA ALVES, VANDA PINHEIRO E WASHINGTON HONORATO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 49 – CÉLIO BRAGA

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 10

FONTE: ITAÚGALERIA. GRANDE COLETIVAS  DE PEQUENAS OBRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA  08/12/1988. FOLDER. [S.L.], [1988].

RESUMO: COLETIVA AOS 08/12/88. NOME DOS PARTICIPANTES: ALEXANRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANAHY, ANTÔNIO PAULO, ANTUNES, DIVINO JORGE, ILKA CANABRAVAJUCA DE LIMA, LADY CÉSAR, LECILDA LEMOS, M. MARTINS, MAURO RIBEIRO, NELZE BERNARDES, NEUSA GARCIA, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, SEBASTIÃO PRATES, SIÁPDA, TIANINHA, VÂNIA FERRO, WALDELINO LORENÇO, WASHINGTON, ZULEIDE SOUTO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCMENTO N. 07, PASTA N. 19 – AMAURY MENESES
REFERÊNCIA 11

FONTE: O CONFRONTO DA PAISAGEM GOIANA. V SECULUS TERRAE BRASILIS. MULHERES. GAZETA VARIEDADE. GOIÂNIA, 08 À 14 MAR. 1998.

RESUMO: MOSTRA “O CONFRONTO DA PAISAGEM GOIANA – 1962/1998”. COM A PARTICIPAÇÃO DE AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, D. J. OLIVEIRA, CONFALONI, JUCA DE LIMA, IZA COSTA, SÁIDA CUNHA E WASHINGTON RODRIGUES.  ESSES ARTISTAS FAZEM PARTE DE UM GRUPO DE PINTURA FORMADO POR DJ OLIVEIRA, NOS ANOS 60. SERÃO EXPOSTOS 03 TRABALHOS DE CADA ARTISTA, DOIS ATUAIS E UM ANTIGO. A MOSTRA VAI ATÉ 29/03, NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. “V SECULUS TERRAE BRASILIS”, É UMA MOSTRA QUE REÚNE  SEIS ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS: CIÇA FITTIPALDI, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, SUELITA COSTA E THOMMEN. SÃO DIAS OBRAS DE CADA ARTISTA, NAS MODALIDADES DE PINTURA, GRAVURA, DESENHO/COLAGEM E XILOGRAVURA, EM PEQUENOS E MÉDIOS FORMATOS. OS ARTISTAS TRATAM DAS DELÍCIAS E DOS COSTUMES DA CULINÁRIA BRASILEIRA. AMOSTRA PERMANECE ATÉ DIA 12/03, NA PANELA MÁGICA. A FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA MANTÉM A EXPOSIÇÃO “MULHERES”, QUE FAZ PARTE DAS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE  MARÇO. PERMANECE ATÉ DIA 20. SÃO TRÊS ARTISTAS PLÁSTICAS: LUCIMAR BELLO, SELMA PARREIRA E SAMIRA DARWICHE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 47, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 12

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (GOIÂNIA). BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, I. GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL; ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE CRÍTICOS DE ARTE.FUNDAÇÃO BIENAL DE SÃO PAULO, 1970.

RESUMO: CATÁLOGO DA I BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, EVENTO QUE REMETE ÀS ORIGENS DO MAG, QUANDO ENTÃO, OS ARTISTAS PREMIADOS DOARAM SUAS OBRAS PARA CONSTITUIREM O ACERVO DO M USEU. O CATÁLOGO APRESENTA JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO: HUGO AULER, ALCIDES DA ROCHA MIRANDA E IULO BRANDÃO. PRÊMIOS PARA: ANA MARIA PACHECO E HENNING GUSTAV RITTER (ESCULTURA), CLEBER GOUVEIA E D J OLIVEIRA (PINTURA), VANDA PINHEIRO DIAS (DESENHO), HELENO GODOY E VANDA PINHEIRO DIAS (GRAVURA) E CIRINEU DE ALMEIDA (OBJETO E/OU RELEVO). PARTICIPARAM: NO DESENHO (JOÃO BATISTA ROSA, TANCREDO DE ARAÚJO E VANDA PINHEIRO DIAS), NA GRAVURA (HELENO GODOY, IZA COSTA, LAERTE ARAÚJO, THOMAS RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS E ZOFIA LIGEZA STAMIROWSKA), NA ESCULTURA (ANA MARIA PACHECO, HENNING GUSTAV RITTER, LISELOTTE THILDE PAULA DE MAGALHÃES E REINALDO BARBALHO), NA PINTURA (CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, IZA COSTA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON HONORATO RODRIGUES) E EM OBJETO E/OU RELEVO (CIRINEU DE ALMEIDA, LEONAN NOGUEIRA FLEURY E LISELOTTE T. P. MAGALHÃES).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 13  

FONTE: UNIVERSIDADE CATOLOCA DE GOIÁS. SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO DE GOIÁS. CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU DE ARTES SACRAS DA BOA MORTE. FREI NAZARENO CONFALONI: VIDA E OBRA. HOMENAGEM À FREI NAZARENO CONFALONI DE 04 JUN À 04 JUL . 1987. FOLDER. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO 10º ANIVERSÁRIO DE FALECIMENTO DE FREI NAZARENO CONFALONI. VASTA PROGRAMAÇÃO DE 04 JUN À 04 JUL. 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 14

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. FREI CONFALONI, O RETRATO DE UMA OBRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUN 1987. P.19

RESUMO: VASTA PROGRAMAÇÃO PROMOVIDA  PELA UCG, SECRETARIA DE CULTURA E CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU  DE ARTES  SACRAS DA BOA MORTE DA CIDADE DE GOIÁS, HOMENAGEIA FREI CONFALONI EM SEU 10º ANO DE FALECIMENTO. NA PROGRAMAÇÃO CONSTA EXPOSIÇÃO, VÍDEO APRESENTAÇÕES E MESA-REDONDA. NA EXPOSIÇÃO – MUSEU CONFALONI, EXPÕEM:  SIRON FRANCO, CLEBER GOUVÊA, ROOS, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SÁIDA CUNHA, AMAURY MENEZES, D.J. OLIVEIRA, WASHINGTON RODRIGUES, ANA MARIA PACHECO, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, LAERTE ARAÚJO PEREIRA, NEUSA MORAES, MARIA GUILHERMINA, LEONAN FLEURY, REINALDO BARBALHO, ANTÔNIO POTEIRO, NARCISA , DINA COGOLI, GOMES DE SOUZA, CARLOS DA CRUZ E ALCIONE GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 15

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIA 16

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 17

FONTE: REDE GLOBO. O GLOBO. I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA. BRASÍLIA, 1973. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: REALIZAÇÃO DO I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA NO PALÁCIO DO BURITI (BRASÍLIA/ DF  DE 19  A 30 NOV. 1973  NO CENTRO ADMINISTRATIVO (GOIÂNIA/GO) DE 10 A 16 DEZ. 1973. CONTÉM APRESENTAÇÃO, PREMIAÇÃO,  INDICAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA, ATA DA REUNIÃO DO JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO, CROMO E CURRICULUM DE ARTISTAS. PREMIAÇÃO PARA RUBEM VALENTIM, SIROM FRANCO, CLEBER GOUVEIA, HELENO GODOY, ANTÔNIO WANDERLEY SANTOS AMORIM E ROSANE MARIE ALVIM CARNEIRO. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: ENEAS SILVA, NAZARENO CONFALONI, QASHINGTON, BRASILEU, D.J. OLIVEIRA, MAURIO RIBEIRO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 130 – HELENO GODOY

REFERÊNCIA 18

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 19

FONTE: GALERIA  ATELIER. CINCO ARTISTAS GOIANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 07 A 27 NOV. 1985. GOIÂNIA, 1985. 01 FOLDER.

RESUMO: COLETIVA “CINCO ARTISTAS GOIANOS’ DE 05 A 27 NOV. 1985, NA GALERIA ATELIER. EXPÕEM: MAURO RIBEIRO, WSAHINGTON, EDNEY ANTUNES, ADÃO, CÉSAR. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01.  PASTA N.  204. MAURO RIBEIRO

REFERÊNCIA 20

FONTE: RODRIGUES CONCEIÇÃO. NO PALÁCIO DA CULTURA, UMA MOSTRA DE VALORES GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 21

FONTE: GRANDE COLETIVA. JORNAL OPÇÃO, GOIÂNIA, 15 A 21 MAR 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO PRIMEIRO ANIVERSÁRIO DA  SALA DE EXPOSIÇÕES, QUE  PERMANECERÁ ABERTA AO PÚBLICO ATÉ 26 MAR. 1982. PARTICIPAM DA MOSTRA TRABALHOS DE AGOSTINHO DE SOUZA, AMAURY  MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, NOÉ LUIZ, S. PRTES, OMAR SOUTO, CIRINEU ALMEIDA,ANGELOS KTENAS, DINÉIA DUTRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, ENÉAS SULVA, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA,SELMA PARREIRA, SANATAN, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, WASH, VANDA PINHEIRO, REINALDO BARBALHO, GOMES DE SOUZA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, ELIFAS, ROOSEVELT OLIVEIRA, RÔ,TAI, SAÍDA CUNHA E NEUSA PERES (RESPONSÁVEL PELA ORGANIZAÇÃO DA MOSTRA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 22

FONTE: LOBBA ARTE & COMUNICAÇÃO. LEILÃO DE ARTES. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: LEILÃO DE PINTURAS,GRAVURAS, TAPETES, KILINS, MNÍOVEIS E ANTIGUIDADES A REALIZAR-SE NO MEZZANINO   DO HOTEL NACIONAL DE BRASÍLIA, DE 16 E 17 DE NOV. 1988. DENTR AS OBRAS DE ARTE LEILOADAS ESTÃO TRABALHOS DOS ARTISTAS> NAPOLEÃO CÉSAR, ROOS, CLÉA COSTA, ADIR SODRÉ, SIRON FRANCO, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, RAUL COSTA FILHO, DI OAIVA, CLEBER GOUVEIA, POTEIRO, FÉ CÓRDULA, DEK, WASH E JUCA DE LIMA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 253 – RAUL COSTA FILHO

REFERÊNCIA 23

FONTE: JONATRA MACEDO0. LEILÃO DE ARTE. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: LEILÃO DE ARTE A REALIZAR-SE NO MEZZANINO DO HOTEL NACIONAL DE BRASÍLIA, DIA 20 JUL. 19898, DENTRE AS PEÇAS QUE IRÃO A LEILÃO, ESTÃO OBRAS DOS ARTISTAS: NAPOLEÃO CÉSAR, FÉ CÓRDULA, RAUL COSTA FILHO, WASH, NONATO OLIVEIRA, JEFFERSON BRAGA, EDNEY ANTUNES E CÉZAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 253 – RAUL COSTA FILHO

REFERÊNCIA  24

FONTE: SEPAC – GRANDE COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GRANDE COLETIVA”, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES DO SEPAC, DIA 10 MAR. 1982 AS 21 HORAS, NO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, CIRINEU ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILERMINA, NEUSA MORAES, BEUSA PERES,NOÉ LUIS, OMAR SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VALDELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃOPASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 25

FONTE: UMA CANÇÃO NO ESCURO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 MAR. 1982.

RESUMO: GRANDE COLETIVA DE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANIVERSÁRIO DO SEPAC. EXPÕEM: AGOSTINHO, AMAURY, ANGELOS KTENAS, POTEIRO, CIRINEU DE ALMEIDA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, DACRUZ, DINÉIA DUTRA, D J OLIVEIRA, ELIFAS, ENÉAS SILVA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, NEISA PERES, NOÉ LUÍS, OMAR  SOUTO, S. PRATES, REINALDO BARBALHO, ROOS, RÔ, SAIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TAI, VADELINO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 20. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 26

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÁS A MINAS GERAIS. BETIM. 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SAGUÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BETIM DE 11 A 18 DE DEZ. DE 1984,. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO ERNESTINO, CARLOS DA CRUZ, CLÁUDIO CAIXETA, DIJODIO, DI PAIVA, ELVERTH, EVARISTO, GETÚLIO, GILVAN, GOMES DE SOUZA, LADI, LUÍS MAURO, M. CAVALCANTE, MARCOS RESENDE, MARISA, MÍRIAM, RAIMUNDO NONATO, OMAR SOUTO, SÁ NUNEZ, SEBASTIÃO REIS, WASH E ZENEIDE LUCENA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5. PASTA N. 270 – SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 27

FONTE: BARRETO LÁZARO. PEQUENO MOSAICO. DIÁRIO DO OESTE. DIVINÓPOLIS, 12 OUT. 1981.

RESUMO: ESTE  DOCUMENTO  APRESENTA 3   MATÉRIAS PUBLICADAS PELO JORNAL REFERENTES A EXPOSIÇÃO DE ARTES EM DIVINÓPOLIS, NO CENTRO DE ARTES E MUSEU HISTÓRICO, DIA 06 OUT. 1981. REFERINDO-SE A UMA GRANDE  MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS DE ARTISTAS DE GOIÂNIA, DENTRO DAS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO   DO 14º ANIVERSÁRIO  DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE DO OESTE CLUBE E 1º ANIVERSÁRIO DO PALÁCIO DOS ESPORTES E CULTURA “JOSÉ ALOINSO DIAS”. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: POTEIRO, SÁ MUNEZ, ANTÔNIO ERNESTINO, RAIMUNDO NONATO, NAMUEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, GETÚLIO, ELVERT, EVARISTO , DA CRUZ, ZENEIDE, WASH, MIRIAM, MARISA, CAIXETA, GILVAN E LADI. COM COMENTÁRIOS SOBRE A TEMÁTICA DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA  28

FONTE: ESPINDOLA, HELI.PALÁCIO DA CULTURA EM SEU 1º ANIVERSÁRIO. FOLHA DE GOIÁS, 09 MAR. 1982.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO COLETIVA DE 33 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANIENSES NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO  DA CULTURA EM COMEMORAÇÃO AO 1º ANO DE ATIVIDADES. ENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO AMAURY MENEZES, ANGELO KTENAS, CLEBER GOUVEIA, CLEA COSTA, DINEIA DUTRA, ELIFAS, FERNANDO COSTA FILHO, OMAR SOUTO, SEBASTIÃO PRATES, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO E WASH.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 4. PASTA N. 271. SAIDA CUNHA

REFERÊNCIA 29

FONTE: AZEREDO, RACHEL. LEILÃO JOGO DE VALORES A ARTE EM QUESTÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 FEV. 1984. CAD. REVISTA DA MANHÃ 3, P.15.

RESUMO: ORGANIZADO POR PX SILVEIRA E GOMES DE SOUZA SERÁ REALIZADO DIA 09 FEV. 1984, LEILÃO DE OBRAS DE ARTE NO VÍDEO BAR, VISANDO DAR CONTINUIDADE AO PROJETO GIRA GOIÂNIA. EM LEILÃO ESTARÃO 35 OBRAS DOS ARTISTAS: CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SIRON, DA CRUZ, VANDA PINHEIRO,  SOUZA NETO, JUCA  DE LIMA, OTO OLIVEIORA OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, EDDIE ESTEVES, E. JORDÃO, ÁTICO VILAS BOAS, LEONARDO CAMPOS, HETTO NODA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA, DINEIS, DIVA GOULART, YASHIRA, F. CÓRDULA, SELMA PARREIRA, ISA COSTA, D.J.OLIVEIRA, ENÉAS, J. LIMA, WASH, MÁRIO LOPES, ROOS. MARIA GUILHERMINA E MAURÍCIO VICENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 30

FONTE: ABRE-SE AMANHÃ A 1ª  ARTE NOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,06 OUT. 1982.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO ARTE NOSSA/PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS NUMA INICIATIVA DA UNART – UNIÃO DOS ARTISTAS. O EVENTO ACONTECE A PARTIR DE 07 OUT. 1982 NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, BOSQUE DOS BURITIS E REÚNE TRABALHOS DE D.J. OLIVEIRA, JUCA DE LIMA, DACRUZ, IVANY KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, VALDELINO, ROOS, OMAR SOUTO, WASH, ÁTICO VILAS BOAS, JOSÉ ASMAR, CLEA COSTA, SIRON FRANCO, YASHIRA, HELENA BEATRIZ, AMAURY MENEZES, CANTI, REINALDO BARBALHO, CIRINEU, S. PRATES, TAI, ENEAS SILVA, DINEIA DUTRA E YARA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 333. DOCUMENTO N. 01. YARA ARAÚJO.
WASHINGTON


