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WILSON JORGE

CÓDIGO DO ARTISTA: 320

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. PINTURAS  DE WILSOM  JORGE. GOIÂNIA, [19--] 01 FOLDER.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE WILSON JORGE, DE 21 OUT. A 08  NOV., NA GALERIA FREI CONFALONI. COMENTÁRIOS DEOLINDA MOURA, NEUSA MORAES E SAÍDA CUNHA. CROMO. CURRICULUM. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

REFERÊNCIA

FONTE: GALERIA FREI CONFALONI. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS, GRAVURAS, DESENHOS. CONVITE. GOIÂNIA. 1991.

RESUMO: COLETIVA DE PINTURA, GRAVURAS E DESENHOS, DE 21 NOV. A 10 DEZ. 1991, NA GALERIA FREI CONFALONI. EXPÕEM: WILSON JORGE, NILSON NOGUEIRA, MÔNICA SERPA, GETÚLIO ARAÚJO E HERCULANO RAMOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. MOSTRA DE  DESENHOS, ESTUDOS E CARTÕES DOS MURAIS EM AFRESCO DA IGREJA SÃO JOSÉ. CONVITE. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: “MOSTRA DE DESENHOS, ESTUDOS E CARTÕES DOS MURAIS EM AFRESCO DA IGREJA SÃO JOSÉ” , DIA 20 NOV. 1990, NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: PARÓQUIA SÃO JOSÉ. EIS A OBRA DE TUAS MÃOS. CONVITE. GOIÂNIA, 2004.

RESUMO: INAUGURAL DO PAINEL “EIS A OBRA DE TUAS MÃOS” DO ARTISTA PLÁSTICO WILSON JORGE, DIA 21 SET. 2004, ÀS 19 HORAS, NA IGREJA SÃO JOSÉ. A OBRA FOI REALIZADA NO PERÍODO 1998 – 2004, COM  A TÉCNICA PINTURA SOBRE AZULEJO, NA DIMENSÃO 13X2,80M.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO PARTHENON CENTER. ALEGORIA  DAS TRÊS ARTES. CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO PAINEL “ALEGORIA DAS TRÊS ARTES”, DIA 22 DEZ 1998, ÀS 17H, NO PARTHENON CENTER. A OBRA É DE  AUTORIA DO ARTISTA PLÁSTICO WILSON JORGE..

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: BANCO CENTRAL DO BRASIL. ESPAÇO CULTURAL. 2 MOMENTOS. CONVITE. BELO HORIZONTE, 1994.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO “2 MOMENTOS”, DE WILSON JORGE, DE 27 DE JUL. A 16 AGO. 1994., NO BANCO CENTRAL EM BELO HORIZONTE/MG. APRESENTAÇÃO ESTHERGILDA MENICUCCI . CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. ESPAÇO CULTURAL OCTO MARQUES. ARTISTAS DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “AERISTAS DO MAC”, DE 13 A 30 MAIO 1997. NO MAC. EXPÕEM: CÉLIA GONDO, HERCULANO RAMOS, JALBAS COSTA, MARIA TEREZA GOMES, QUIZA LOTTI, RAQUEL CUNHA, ROSEMARY BOTELHO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: JORGE, WILSON CURRICULUM VITAE: WILSON JORGE. GOIÂNIA, [1992]. 08 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1992.

QUANTIDADE: 01 ( XEROX)

DOCUMENTO 09

FONTE: JORGE, WILSON CURRICULUM VITAE: WILSON JORGE. GOIÂNIA, [1993]. 08 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1993.

QUANTIDADE: 01 ( XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: JORGE, WILSON CURRICULUM VITAE: WILSON JORGE. GOIÂNIA, [1987]. 05 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1997, COM COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE ADELINO CAFÉ E SAÍDA CUNHA.

QUANTIDADE: 01 ( XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: TELECOMUNICAÇÕES DE GOIÁS. LISTEL: GOIÂNIA E REGIÃO METROPOLITANA 94/95. GOIÂNIA, ANO 17. N. 4, JUL. 1994.

RESUMO: A CAPA DA LISTA TELEFÔNICA DE GOIÂNIA E REGIÃO METROPOLITANA 94/95, ANO 17,N. 4, JUL. 1994. CONSTA A OBRA “COISAS DE GOIÁS”, DO ARTISTA PLÁSTICO WILSON JORGE. A OBRA DESTACA REPRODUÇÃO DA ESCULTURA  “SÃO MIGUEL ARCANJO ” DE VEIGA VALLE, VISTA DE GOIÂNIA, UM BURITI A CASA CORA CORALINA E IMAGENS QUE REMETEM AO FOLCLORE GOIANO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: MAG ABRE MOSTRA DE WILSON JORGE. DIÁRIO DA MANHÃ , GOIÂNIA, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS 33 DESENHOS QUE SERVIRAM DE BASE PARA OS AFRESCOS QUE WILSONM JORGE PINTOU NA IGREJA SÃO JOSÉ, ATÉ DIA 18, NO MAG. O ARTISTA TAMBÉM FOI AUTOR DE DOIS AFRESCOS DA IGREJA NOSSA SENHORA DE FÁTIMA (SETOR AEROPORTO) E UM AFRESCO EM VENEZA – ITÁLIA. ANO PASSADO, WILSON JORGE FEZ CURSO DE CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO DO PATRIMÔNIO ARTÍSTICO NA QUALIDADE PINTURA MURAL, NA ITÁLIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. A RELIGIÃO COMO PRETEXTO. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 MAR.1989. CAD. 2, P.1.

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO WILSON JORGE VEM RETRATANDO A VIA SACRA, NA IGREJA, NA IGREJA SÃO JOSÉ, DESDE 1986. O ARTISTA DIZ NÃO TER PRESSA EM CONCLUIR O TRABALHO. MENCIONA AINDA, O FATO DA OBRA NÃO PERDER O CONTEXTO ATUAL, TENTANDO EQUILIBRAR TRADIÇÕES E CONSERVADORISMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: JORGE, MIGUEL. RECRIANDO TEMAS E MITOS. OÁSIS, GOIÂNIA, N. 104. P. 32, 1990.

RESUMO: O ARTISTA WILSON JORGE TEM COMO TEMÁTICA A RELIGIOSIDADE, SUA FIGURAS SÃO DOTADAS DE UMA AURA DE SANTIDADE. OS EPISÓDIOS BÍBLICOS SÃO RECRIADOS, USANDO DE CORES FORTES. EXPRESSA BEM ESSA CARACTERÍSTICA, OS AFRESCOS PINTADOS NA IGREJA SÃO JOSÉ. O ARTISTA PREPARA INDIVIDUAL PARA ESTE ANO NA GALERIA CORA CORALINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: ESPAÇOS SACROS. [S.L.],[19--].

RESUMO:  EXPOSIOÇÃO DE ESBOÇOS SOBRE PAPEL A LÁPIS E CANETA ESFEROGRÁFICA DO ARTISTA PLÁSTICO WILSON JORGE, NO MAG. SÃO 40 DESENHOS , REALIZADOS PELO ARTISTA DURANTE PINTURA DOS AFRESCOS DA IGREJA SÃO JOSÉ, RETRATANDO A VIA SACRA, A NATIVIDADE E A COROAÇÃO. WILSON JORGE REALIZOU CURSOS SOBRE TÉCNICAS DE AFRESCOS NO CENTRO   EUROPEU DE FORMAÇÃO DE ARTESÃOS PARA CONSERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO ARQUITETÔNICO EM VENEZA  - ITÁLIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 16

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ESBOÇOS SACROS. O POPULAR,  GOIÂNIA, 23 NOV. 1990. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE 40 DESENHOS. DO ARTISTA  WILSON NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE. OS DESENHOS SÃO ESTUDOS E ESBOÇOS REALIZADOS PELO ARTISTA DURANTE A PINTURA DOS AFRESCOS DA IGREJA SÃO JOSÉ CONCLUIDO ESTA ANO E QUE TEVE INÍCIO EM 1986. OS 21 PAINÉIS  RETRATAM A VIA SACRA, A NATIVIDADE E A COROAÇÃO. A EXPOSIÇÃO É DE CUNHO DIDÁTICO. A RELIGIOSIDADE ACOMPANHA  O ARTISTA  QUE SE ENCONTRA EM FASE “APOCALIPTICA, PRETENDE REALIZAR EXPOSIÇÃO SOBRE O TEMA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 17

FONTE: ESTÉTICA E FUNCIONALIDADE DA DECORAÇÃO. GOIÂNIA, 28 AGO. 1991.

RESUMO:  CURSO DE DECORAÇÃO DE INTERIORES E DESENHO  MÓVEL , NO CENTRO DE CRIATIVIDADE, MINISTRADO POR ROSA MARIA  BLANIRES, WILSON JORGE E APARECIDA  TOLON. O CURSO É DESTINADO A LEIGOS  E PROFISSIONAIS DA ÁREA E OBJETIVA ABRIR UM LEQUE DE OPÇÕES PARA ESTES PROFISSIONAIS. CONSTA DO CURRICULO: DESENHO ARQUITETÔNICO, PERSPECTIVA, DESENHO DO MÓVEL, HISTÓRICO MO MÓVEL, JARDINAGEM E HARMONIA DE CORES E COMPOSIÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: BEZERRA VALBENE. PAINEL DIVERSIFICADO DA ARTE GOIANA. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 MAIO 1991. CAD. 2, P.5.

RESUMO: COLETIVA DE 10 ARTISTAS  PLÁSTICOS, DE 16  A 31  MAIO 1991 NO MAG. EXPÕEM: ENÚLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. O ARTISTA WILSON JORGE É O COORDENADOR DA MOSTRA E EXPÕE UMA SÉRIE DE NATUREZAS MORTAS COM AMBIENTAÇÕES NOTURNAS, SAINDO DA TRADICIONAL RELIGIOSIDADE. ODETE EXPÕE ESCULTURAS EM TERRACOTA, NILSON NOGUEIRA TEM COMO TEMÁTICA O DESENVOLVIMENTO DO MUNDO MODERNO, PARALELO À VIDA HUMANA, JORGE RETRATA PÁSSAROS E PAISAGENS E IONE, PAISAGENS BUCÍLICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. ADMIRAÇÃO AOS MESTRES DA ARTE SACRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 MAIO 1992.

RESUMO: NO PRÓXIMO DIA 12, O ARTISTA PLKÁSTICO WILSON JORGE SEGUE PARA VENEZA-ITÁLIA, ONDE PARTICIPA DE CURSO DE APERFEIÇOAMENTO EM TÉCNICAS DE PINTURA MURAL, AFRESCO E RESTAURAÇÃO. APÓS O CURSO, O ARTISTA OBTERÁ CERTIFICADO DE RESTAURADOR DO PATROMÔNIO ARTÍSTICO. A BOLSA DE ESTUDO FOI CONSEGUIDA JUNTO À EMBAIXADA DA ITÁLIA, EM BRASÍLIA. CONHECIDO PELA PREDOMINÂNCIA DA ARTE SACRA EM SUA OBRA, O ARTISTA DESENVOLVEU 21 PAINÉIS DA VIA SACRA, NATIVIDADE E COROAÇÃO DE CRISTO NA IGREJA SÃO JOSÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 20

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. UM ARTISTA QUE FOI, VIU E VENCEU. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 JAN. 1993. CAD. 2. P.1.

RESUMO: WILSON JORGE RETORNARÁ A GOIÂNIA, APÓS CONCLUSÃO DO CURSO SOBRE TÉCNICAS DE AFRESCOS NO CENTRO EUROPEU DE FORMAÇÃO DE ARTESÃOS PARA CONSERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO ARQUITETÔNICO EM VENEZA NA ITÁLIA, ONDE JUNTAMENTE COM O EQUATORIANO JÚLIO MORALLES E O BELGA THIERRY RABELET, EXECUTOU TRABALHO FINAL COM AVALIAÇÃO “BOM”, NUMA ESCALA  DE INSUFICIENTE E ÓTIMO. ALÉM DO CURSO, WILSON JORGE TEVE OPORTUNIDADE DE ENTREGAR PESSOALMENTE AO PAPA JOÃO PAULO II, UMA TELA RETRATANDO NOSSA SENHORA APARECIDA. O ARTISTA CRITICA D.J. OLIVEIRA QUE PRETENDE MODIFICAR SEU PRÓPRIO MURAL ESTAMPADO NA FACHADA DO COLÉGIO MARIA AUXILIADORA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 21

FONTE: LOBO, LUIZ REINALDO. A ARTE DE WILSON JORGE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 23 JUL. 1993. CAD. DM REVISTA, P.2.

RESUMO: DETENTOR DE VASTO CURRÍCULO, OARTITA WILSON JORGE, É CONHECIDO PELO AFRESCO VIA SACRA QUE EXECUTOU NA IGREJA SÃO JOSÉ, OBRA QUE LEVOU 4 ANOS PARA SER CONCLUÍDA. SUA OBRA “ASPECTOS INTERIORES”, SELECIONADA PARA A 3º EDIÇÃO DA BIENAL DE GOIÁS, É BASTANTE POLÊMICA. TRATA-SE DE UMA INSTALAÇÃO ONDE O OBSERVADOR VÊ POR UM BURAQUINHO E ENXERGA REFLETIDO NO ESPAÇO. O ARTISTA FALA DA FALTA DE INCENTIVOS FISCAIS , DO MONOPÓLIO E DOS MOVIMENTOS CULTURAIS PRESOS A FINS POLÍTICOS PARTIDÁRIOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 22

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. MURAIS BEM CONSERVADOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 JUL. 1993. CAD. 2, P.2.

RESUMO: APÓS 3 ANOS DE CONCLUSÃO DA OBRA VIA SACRA NA IGREJA SÃO JOSÉ, QUE LEVOU 4 ANOS PARA SER FINALIZADA, O PRÓPRIO ARTISTA WILSON JORGE JUNTAMENTE COM A RESTAURADORA DEOLINDA MOREIRA ESTÃO REALIZANDO PROCESSO DE CONSERVAÇÃO DA OBRA. WILSPN JORGE SE DIZ DECEPCIONADO COM A FALTA DE INTERESSE DAS AUTORIDADES E RESPONSÁVEIS PELOS MONUMENTOS E ILUSTRA DIZENDO QUE SOMENTE OITO PESSOAS COMPARECERAM A REUNIÃO DO MOVIMENTO S.ºS. PATRIMÔNIO. EM AGOSTO, O ARTISTA PRETENDE COMEÇAR A PINTAR DOIS MURAIS NA CAPELA DO SACRÉRIOP E TRABALHAR NA CRIAÇÃO DE UM MURAL NA PARTE EXTERNA DO TEMPLO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 23

FONTE: ARTE SACRA EM EXPOSIÇÃO. GOIÂNIA, 21 OUT. 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO!ARTE SACRA”, DE  21 OUT. 1993., NA GALERIA FREI CONFALONI. WILSON JORGE EXPÕE 30 QUADROS FEITOS EM 1992 E 1993. O ARTISTA TECE CRÍTICAS AOS CRÍTICOS DE ARTE E A BIENAL DE ARTE EM COMUM, ALÉM DE SÓ RECONHECER D.J.OLIVEIRA E CLÉBER GOUVEIA COMO PINTORES EM GOIÁS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 24

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. TESTEMUNHO DE FÉ .  O POPULAR, GOIÂNIA, 21 OUT. 1993. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ARTE SACRA, DE 21 OUT. A 11 NON. 1993, NA GALERIA FREI CONFALONI. NA MOSTRA, WILSON JORGE, EXPÕE 30 TRABALHOS EM ÓLEO E ACRÍLICO SOBRE TELA, DURATEX E CARTÃO, TENDO COMO TEMÁTICA O UNIVERSO BÍBLICO E RELIGIOSO. DEOLINDA MOREIRA CLASSIFICA O TRABALHO DE WILSON JORGE COMO MARAVILHOSO E POUCO VISUAL. JÁ SAIDA CUNHA, CONSIDERA O ARTISTA PERSISTENTE E DE UMA INVENTIVIDADE CRIATIVA MUITO ALÉM DO COMUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 25

FONTE: JORGE, WILSON. OS MECENAS DA DESTRUIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 11 NON. 1993.

RESUMO: RESTAURADOR WILSON JORGE CRITICA DURAMENTE A DESTRUIÇÃO DO PAINEL “O SONHO DE SÃO JOÃO BOSCO” DO ARTISTA D. J. OLIVEIRA, LOCALIZADO NA FACHADA DO COLÉGIO MARIA AUXILIADORA.ABORDA A NECESSIDADE DE SE RECORRER AOS SERVIÇOS DE UM RESTAURADOR E DO CAMINHO QUE PERCORREU PARA TENTAR SALVAR A OBRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 26

FONTE: BEZERRA VALBENE. EXPOSIÇÃO COMEMORA OS SETE ANOS DO MAC. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 JAN. 1996.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AOS SETE ANOS DA FUNDAÇÃO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR WILSOM JORGE, REALIZA COLETIVA COM PARTE DO ACERVO DO MAC. A MOSTRA É COMPOSTA POR TRABALHOS DAS DÉCADAS DE 70 E 80 DOS ARTISTAS D. J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, SIROM FRANCO, DA CRUZ, GOMES DE SOUZA , AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, FÉ CÓRDULA, CLEBER GOUVEIA, DINA COGOLLI, GUSTAV RITTER ENTRE OUTROS. TAMBÉM SERÁ INAUGURADO O LABORATÓRIO DE CONSERCAÇÃO E RESTAURAÇÃO EDSON MOTTA. WILSON JORGE, DIZ QUE JÁ CONSEGUIU LEVAR AVANTE ALGUNS PROJETOS DO MAC, APESAR DAS CRÍTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 27

FONTE: JORGE WILSON. REINAUGURAÇÃO DO MAC . O POPULAR, GOIÂNIA, 16 OUT. 1999. COL. CARTAS DO LEITOR.

RESUMO: WILSON JORGE CRITICA AS MUDANÇAS FEITAS NO MAC, ONDE FOI DIRETOR POR QUATRO ANOS. CRITICA TAMBÉM A ESCOLHA DE UMA EXPOSIÇÃO PERIÓDICA EM DETRIMENTO A DO ACERVO DO MAC, NA REINAUGURAÇÃO DO MESMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 28

FONTE: JORGE, WILSON. CONSTRUÇÃO DE IGREJAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 DE MAIO 2004. COL. CARTAS DO LEITOR.

RESUMO: WILSON JORGE RESPOBNDE AS AFIRMAÇÕES FEITAS PELO LEITOR GÉRSON VELOSO SOBRE A ORIGEM DAS VERBAS PARA CONSTRUÇÃO DE IGREJAS FIRMA QUE GOIÂNIA POSSUI APENAS UMA CATEDRAL E  QUE BOM SERIA SE TIVESSEMOS DINHEIRO PARA  CONSTRUÇÃO DE MAIS ESPAÇOS SAGRADOS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. CALENDÁRIO MAG – 1985. GOIÂNIA,1985.

RESUMO:  O CALENDÁRIO MAG – 1985  APRESENTA 12 OBRAS DE ARTISTAS GOIANOS CORRESPONDENTE AOS 12 MESES DO ANO. SÂO ELES:

JANEIRO – COLETIVA: WILSON, DECK, ALFREDO E BALTAZAR (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: DECK.

FEVEREIRO – INDIVIDUAL: ANA MARIA VONO (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: ANA.

MARÇO – II SALÃO INFANTO-JUVENIL (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: PAULO G. DE ARAÚJO.

ABRIL – COLETIVA: SANTEIROS DE GOIÂNIA – CROMO: TIANINHA. 

MAIO – COLETIVA:  FESTA DE CORES  (MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA) – CROMO: MIRIAM.

JUNHO – COLETIVA: MOSTRA DE ARTE GOIANA (SALÃO NEGRO DO SENADO FEDERAL) – CROMO: FREI CONFALONI.

JULHO – REVIVENDO: BATISMO CULTURAL (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.

AGOSTO – SEMANA DO FOLCLORE (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: CANTADEIRAS DE LADAINHA.

SETEMBRO – INDIVIDUAL YASHIRA – SEMANA ECOLÓGICA (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA).

OUTUBRO -  SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS – CROMO: IZA COSTA.

NOVEMBRO – PREMIADOS DO CENTRO-OESTE NO SALÃO NACIONAL DA FUNARTE (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA) – CROMO: GOMES DE SOUZA.

DEZEMBRO – MOSTRA DE PRESÉPIOS (SALA DE EXPOSIÇÃO – PALÁCIO DA CULTURA).

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.263)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: OS RESULTADOS DA 2ª BIENAL. GOIÂNIA, O POPULAR, 18 SET. 1990. CADERNO 2.

RESUMO:  RESULTADO E PREMIAÇÃO DOS ARTISTAS PARTICIPANTES D 2ª BIENAL. ARTISTAS PREMIADOS: DECK, EDNEY ANTUNES, NONATO, JULIANO, SOLÁ, ANTUNIS ARANTES, FÁBIO JOSÉ BORGES, JOSÉ CÉSAR TEATINI, WILSON JORGE. ARTISTAS SELECIONADOS PARA A EXPOSIÇÃO ABERTA NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA: ANTÔNIO PAULO RODRIGUES, CARLOS MANOEL DOS SANTOS, CARLOS SENA PASSOS, DIVINO JOSÉ CUSTÓDIO, DIVINO SOBRAL, ERICK LUIZ FREIRE BANDEIRA, JOSÉ ANTÔNIO GOMES DE SOUZA, MARIA ANTONIETA NASSER LEONE, MARCO ANTÔNIO S. RODRIGUES, MARIA BARBOSA LEITE, MARIA EUGÊNIA CURADO E SÉRGIO BLEIK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 9, PASTA N. 34 – ANTUNIS AARANTES

REFERÊNCIA 05

FONTE: ARQUIODIOCESE DE GOIÂNIA. FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM PROL DA REFORMA DA CATEDRAL DE GOIÂNIA. CONVITE. GOIÂNIA, 2002.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM PROL DA REFORMA DA CATEDRAL DE GOIÂNIA, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. ABERTURA 16/07/2002 DAS 20:00 ÀS 23:00H. EXPOSIÇÃO DE 17 À 21/07/2002. FOTO DA CATEDRAL DE GOIÂNIA. EXPÕEM: CARMELITA ARAÚJO, TELMA ALVES, ALCIONE GUIMARÃES, NORMA CAIADO, JÚLIO VALENTE, MARILDA PASSOS, MARCELO LIMA, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, DÔIA, NEUSA MORAES, NEUSA GARCIA, IVANA THOMÉ, WILSON JORGE, SELMA PARREIRA, CLÉA COSTA, MARCO RODRIGUES, PITÁGORAS, ANTUNES ARANTES, LIAH, RODRIGO FLÁVIO, MARCELO SOLÁ, SAMARONE, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS E J. BORGES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 06

FONTE: MAC DIVULGA OS PREMIADOS DA III BIENAL DE ARTES.  O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DE MAIO DE 1993.

RESUMO:  É DIVULGADA A RELAÇÃO DOS PREMIADOS DA III BIENAL NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, O ANÚNCIO É FEITO PELO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO, GERALDO COELHO VAZ, NO MAC. 

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO

REFERÊNCIA 07

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 09

FONTE: COLETIVA EM ESPAÇO ALTERNATIVO. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL.1993.

RESUMO: ATRAVÉS DO PROJETO “ESPAÇOSPÚBLICOS – ESPAÇO ULTURAL”, O MAG LEVA A EXPOSIÇÃO COLETIVA ARTE VIVA À PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANORAMOS, IONE REZENDE MATOS, NÁDIA TIMM, REINALDO BARBALHO, MARIZA BATISTA PESQUEIRO, RÔBER, RODRIGO VEIGA CORTES, ROSÂNGELA IMOLESI, WILSON JORGE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 92 –EMILIA.

REFERÊNCIA 10

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. NATAL 94. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL EM HOMENAGEM ESPECIAL À ARTISTA TIANINHA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL EM HOMENAGEM ESPECIAL À ARTISTA TIANINHA. EXPÕEM OS ARTISTAS: CLEMENTE MACIEL, DIVINO JORGE, DILVAN, DAG FRANÇA, ELEUZA, ENÉAS, IVANA THOMÉ, LADY, LOURDES DE DEUS, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, SOUZA NETTO, SANDRO DE CARVALHO, SÉRGIO PALOMINO E WILSON JORGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, XII ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS, II CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984, 14.P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PL[ÁSTICAS E FOTOGRAFIA QUE MOSTRA TRABALHOS SELECIONADOS E PREMIADOS NO CONCURSO CONSTANTE DO XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS E DO II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS. EVENTO COORDENADO PELOS  PROFESSORES EVANY DIAS KTENS E ROSARY ESTEVES, OCORRIDO NO TEATRO GOIÂNIA DE 08 A 18 DE MAIO DE 1984.COMISSÃO JULGADORA ADELMO CAFÉ, CARLOS SENA, TAI, KIM , IR SEM P.LEAL, ROBERTO CINTRA CAMPOS, MARIA DE LOURDES PACHECO E THOMAS HOAG. DENTRE OS PREMIADOS DESTAQUE SINVAL VELOSO, ELIZETH HORBILON, ENAURO E WILSON JORHE. UNIVERSITÁRIOS SELECIONADOS DESTAQUE PARA CPELIO DE PAULA BRAGA, CLÁUDIO BORGES CAIXETA, ELIZETH HORBILON, ELYESER SZTURM, ENY SILVA RESENDE, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, MARIA FILOMENA GOUVEIA, MIRIAM BAETA, NELISA, SÔNIA MARIA SILVA E WILSON JORGE.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 12

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 1º  OUT. A 1º DEZ 1993. CONVITE. GOIÂNIA., 1993.

RESUMO: II MOSTRA DE “ARTE VIVA” DO MAG, DE 1º OUT. A 1º DEZ. 1993 NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. APRESENTAÇÃO DIRETORIA DO MAG. EXPÕEM: SELVO AFONSO, MAIRONE BARBOSA, GIOVANA JAYME, MARIZA PESQUEIRO, WILSON  JORGE, JOÃO ROSA, JOÃO COLAGEM, IVONE LYRA E RONALDO VIEIRA. COLETIVA DE PINTURAS, DESENHO E OBJETOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 14

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. GOIÂNIA TEM 249 OBRAS EM LOCAIS DE ACESSO PÚBLICO. GOIÂNIA, O  POPULAR, P.6, 27 JUN.1999.

RESUMO: A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA ESTÁ FAZENDO UMA DOCUMENTAÇÃO HISTÓRICA E FOTOGRÁFICA DO ACERVO ARTÍSTICO EXISTENTE EM ÁREAS PÚBLICAS DE GOIÂNIA. A COORDENAÇÃO DO PROJETO É DE VERA GOMES, CHEFE DA DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO DO MUNICÍPIO QUE JÁCATALOGOU 249 MONUMENTOS E PRETENDE LANÇAR UM ÁLBUM NO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. HÁ OBRAS ASSINADAS POR SIGNIFICATIVOS ARTISTAS COMO ANA MARIA PACHECO, DJ OLIVEIRA, PECLAT DE CHAVANNES, ELDER ROCHA LIMA, ANGELOS KTENAS VÂNIA FERRO, LUIZ OLINTO, ELIFAS, CLÉBER GOUVEIA, MARIA GUILHERMINA, IZA COSTA, ROOS, FREI CONFALONI, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, WILSON JOSÉ, NEUSA MORAES. AS OBRAS PAINÉIS DA VIA SACRA DE OMAR SOUTO E O MONUMENTO ÀS NAÇÕES INDÍGENAS DE SIRON FRANCO, NÃO ESTÃO CATALOGADAS POIS ESTÃO FORA DO MUNICÍPIO DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.222. NEUSA MORAES

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA, 2. EXPOSIÇÃO COLETIVA 1 OUT. A 01 DEZ. 1993.CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: II MOSTRA DE ARTE VIVA, DE 01 OUT. A 1 DEZ. 1993. NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, DENTRO DAS COMOMORAÇÕES DOS 23 ANOS DO MAG. EXPÕEM: SELVO AFONSO,MARIZA PESQUERO, JOÃO COLAGEM, MAIRONE BARBOSA, WILSON JORGE, IVONE LYRA, GEOVANA JAYME, JOÃO ROSA E RONALDO VIEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNICA 16

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. 10 ARTISTAS. GOIÂNIA, 1991. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: EMÍLIA DE REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALENTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIO MANSO E WILSON JORGE. A MOSTRA ACONTECE NO MAG DE 16 A 31 DE MAIO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 17

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA – MAG. EXPOSIÇÃO DAS OBRAS DOS ARTISTAS PLÁSTICOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS : EMÍLIA REZENDE, HERCULANO RAMOS, IONE DE REZENDE, JÚLIO VALEWNTE, LIA WERNER, NEUSA MORAES, NILSON NOGUEIRA, ODETE MASTROCOLA, SÉRGIOMANSO E WILSON JORGE. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO MAG, DE 16 A 31 DE MAIO DE  1991.

QIANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 18

FONTE: UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS. 25 ANOS: 1959/1984.COMEMORAÇÃO DO JUBILEU. GOIÂNIA, 1984. 01 CONVITE.

RESUMO: PRIMEIRA EXPOSIÇÃO DE ALUNOS, PROFESSORES E FUNCIONÁRIOS DA UCG,  COM TRABALHOS DE PINTURA E DESENHO, EM COMEMORAÇÃO DO JUBILEU DE PRATA DA UCG, NO TEATRO GOIÂNIA (SAGUÃO DE ESPERA), DE 09 A 22 DE JULHO DE 1984. EXPOSITORES: PROFESSORES SAIDA CUNHA, TAI HSUAN-NA, BETH METRAN, AMAURY MENEZES E SILVIO A. DEFREITAS. ALUNOS: JÚLIO VALENTE, WILSON JORGE, AVELINO, CARLOS A. BARBOSA, PAULO CÉSAR E. FLÁVIO E GLAUCO KERDY. FUNCIONÁRIO: LUIZ A. MELO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 2. PASTA N. 271. SAIDA CUNHA

REFERÊNCIA 19

FONTE: TIMM, NÁDIA. COLETIVA EM PROL DA CATEDRAL. O POPULAR , GOIÂNIA, 16 SET. 2002. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO BENEFICIENTE DE 16 A 21 SET. 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, EM PROL  DA REFORMA  DA CATEDRAL METROPOLITANA. AS OBRAS FORAM DOADAS POR 27 ARTISTAS: MARCELO SOLÁ, PITÁGORAS, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, SELMA PARREIRA, CLÉA COSTA, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTI, DÓIA, MARCO RODRIGUES, ANTUNES ARANTES, ALCIONE GUIMARÃES, LIAH, TELMA ALVES, RODRIGO FLÁVIO, CARMELITA ARAÚJO, NORMA CAIADO, JÚLIO VALENTE, MARCELO LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA GARCIA, INAVA THOMÉ, WILSON JORGE, SAMARONE E BORGES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.33  PASTA N. 181 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA 20

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA! DE 05 JUL. A 05 SET. 1993, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. TEXTO DE WILSON JORGE SOBRE O BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. TEXTO SOBRE A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE OSVALDO DE ALENCAR ROCHA. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANO RAMOS, IONE  DE R. MATOS, NÁDIA TIMM, MARIZA C.B.PESQUERO, REINALDO BARBALHO, RÔBER, RODRIGO V. CORTES, RÔ IMOLESI E WILSON JORGE. COMENTÁRIOS SOBRE O ARTISTA E SECRIÇÃO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 21

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. DE. DEFINIDA SELEÇÃO DE OBRAS DA BIENAL DE ARTE INCOMUM. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT. 1993.

RESUMO: RESULTADO DA I BIENAL DE ARTE INCOMUM  OS DOIS  JURIS ESCOLHERAM 111 TRABALHOS  PARA MOSTRA QUE ATUALMENTE SERÁ ABERTA DIA 25, NO TEATRO GOIÂNIA. TAMBÉM SERÁ LANÇADO  O LIVRO DO INCOMUM. SELEIONADOS LEO PINCEL, CÉLIO BRAGA, SOUZA NETO, JURACI DORIA, ROLANDO VILA, PATRÍCIA LOBO, ROMULO GIOVANE, BENE FONTELES, MÔNICA NARDINI, WELLINGTON DANTAS, IZA COSTA, RITA CHAPLIN, CARLA MENEGUETTI, M. CASTELAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, GISEL AZEVEDO, MARTA PENER, ANTUNIS ARANTES, PARANHOS JR. TEREZA SANDES, AGNALDO COELHO, ALCIONE, SILVANA MACEDO, QUIZA LOTTI, CARLOS BORGES, ADRIANA DUARTE, WILSON JORGE, MARLI AMADO, ROMANO, A RENTER, SHIRLEY P. SENE, VITÓRIA BASAIA, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ROBER CORTES, ENIR MENDES, PIRANDELLO, MARCO RODRIGUES, MARIA PAIXÃO, GERALDO VALÉRIO, SILVANA MENESES, LUIS ANTÔNIO, MARCON LAGE, SUELITA, MARTA NEVES, REINALDO IONARDONI, JOÃO ROSA, ROBERTO BETHÔNICO, JOÃO COLAGEM, JOAQUIM, CARLOS HENRIQUE,TEREZA SANDES, NOÊMIA, MARCO AURÉLIO, MUNIZ FILHO, M. CAVALCANTE, LEONAM, HENRIQUE FURRO, TARCÍSIO VIRIATO, VALDIVINO MIRANDA, MARIA DE FÁRIMA, SIRLENE SIQUEIRA, TAI, AILTON PASTOR, JOSÉ FLÁVIO, JOÃO ROSA, RAIMUNDO O. FERREIRA, MARCELO SOLÁ, PAULO SANTOS, RODRIGO DE HARO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 260 – RÔBER CÔRTES.

REFERÊNCIA 22

FONTE: COSTA, TEREZA CRISTINA. MAG REALIZA “II ARTE VIVA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1993. CAD. 2, P. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “II ARTE VIVA”, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO, DE 01 OUT. A 02 DEZ. 1993, EM COMEMORAÇÃO AO 23º ANIVERSÁRIO DO MAG. EXPOÊM: SELVO AFONSO, MARIZA PESQUERO, JOÃO COLAGEM, MAIRONE BARBOSA, WILSON JORGE, IVONE LYRA, GEOVANA JAYME, JOÃO ROSA E RONALDO VIEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL0

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 24. PASTA N. 285. SELVO AFONSO

REFERÊNCIA 23

FONTE: SANTOS BARROCOS NO MAG. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 DEZ, 1994.

RESUMO: MOSTRA !NATAL 94”, NO SEPAC, EM HOMENAGEM A SANTEIRA TIANINHA. EXPÕEM: CLEMENTE MACIEL, DIVINO JOEGE, ELEUZA, ENÉAS, IVANA THOMÉ, LADY, NEUSA GARCIA, NOERMA CAIADO, SOUZA NETO, SÉRGIO PALOMINO, SANDRO DE CARVALHO E WILSON JORGE. A MOSTRA TENTA RESGATAR A BELEZA E A FORÇA DA ARTE BARROCA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.310. TIANINHA

REFERÊNCIA  24

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. VIA SACRA:ESTUDOS DOS AFRESCOS DA IGREJA SÃO JOSÉ. CONVITE, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DESENHOS DE WILSON JORGE “VIA SACRA: ESTUDOS DOS AFRESCOS DA IGREJA SÃO JOSÉ”, DE –06 A 18 ABR. 1993, NO MAG – SALA AMAURY MENEZES. ÁUDIO-VISUAL 06 ABR. ÀS 20H.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 25

FONTE: VIA SACRA MODERNA. NOVOS DIAS, GOIÂNIA, ANO 2, N. 18, P.37, AGO.1987.

RESUMO: O ARTISTA WILSON JORGE PINTA, HÁ UM ANO, A VIA SACRA NA IGREJA SÃO JOSÉ NA PRAÇA DO  CRUZEIRO. AO TODO SERÃO PINTADOS 19 PAINÉIS DA VIA SACRA E A SANTA CEIA, O TRABALHO DEVE SE ESTENDER POR MAIS UM ANO. É A PRIMEIRA OBRA EM AFRESCO DO ARTISTA, QUE ESTE ANO JÁ PARTICIPOU DE TRÊS COLETIVAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERIÓDICOS.

REFERÊNCIA 26

FONTE: LOPES, ONEIDE. GINA COGOLLI ARTE & MAGIA. NOVOS DIAS , GOIÂNIA, ANO 2, N. 18, P.73, AGO, 1987. P.38.

RESUMO: DINA COGOLLI NASCEU NA ITÁLIA. RESIDE EM GOIÂNIA DESDE 1960. COMEÇOU COMO AUTODIDATA, TRABALHANDFO COM ARGILA. EM 1970 INGRESSOU NA UCG. EM 1978 VOLTA À ITÁLIA, ONDE ESTUDOU GRAVURA EM METAL. PARTICIPOU DE INÚMERAS EXPOSIÇÕES NO BRASIL E NA ITÁLIA. É AUTORA DA BONECA CARAJÁ QUE SERVE DE PRÊMIO TIOKÔ DA UBE-GO. EXPÕE DIA 25 NO CHAFARIZ E DIA 1ª NO AGROBANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERIÓDICOS

REFERÊNCIA 27

FONTE: LOPES, ONEIDE. A ARTE DO CERRADO. NOVOS DIAS, GOIÂNIA, ANO 2, N. 18, P.38, AGO. 1987.

RESUMO: A ARTE DO CERRADO SEMPRE DISTINGUIU  EM DOCUMENTOS OS USOS, COSTUMES E SITUAÇÕES DA POPULAÇÃO, APRESENTANDO ESCULTORES, PINTORES, ARTESÃOS ETC. DE ALTRO NÍVEL. POR ISSO, AS  EXPOSIÇÕESACONTECEM COM FREQUÊNCIA, COM ARTISTAS COMO: MAURA REGINA, NARCISA CORDEIRO, DINA COGOLLI E VÂNIA FERRO.ESTA ÚLTIMA ESTÁ EXPONDO 40 RTELAS NO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERIÓDICOS

REFERÊNCIA 28

FONTE: LOPES, ONEIDE. MENINA DOS OLHOS. NOVOS DIAS, GOIÂNIA, ANO 2, , N.18, P.39, AGO. 1987.

RESUMO: LUIZ DE  AQUINO LANÇA O LIVRO “MENINA DOS OLHOS”. TRATA-SE DE UM LIVRO DE POESIAS, ONDE VOVÊNCIA E IMAGINAÇ~ÇAO FUNDEM-SE NA COMPOSIÇÃO DA OBRA FEITA DE RECORDAÇÕES, AMOR E TRISTEZA. A ARTISTA PLÁSTICA DINPEIA DUTRA ILUSTROU A CAPA DO LIVRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERIÓDICOS

WILSON JORGE


