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YARA TUPINAMBÁ

CÓDIGO DO ARTISTA: 323

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE. ESPAÇO CULTURAL, GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS MINEIROS NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE  (GOIÂNIA/ GO, DE 30 ABRIL A 15  A 15 MAIO DE 1999. EXPÕE: CARLOS PASSOS, CECÍLIA CUNHA, CHICO FERREIRA, JUÇARA COSTTA, LÚCIA MARQUES, NOÊMIA MOTTA, OLÍMPIA COUTO, SANZIO DE MENEZES, VIRGÍNIA DE PAULA E YARA TUPINAMBÁ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTES. IMPRESSÕES DE MINAS. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE YARA TUIPINAMBÁ E CHICO FERREIRA NA ÉPOCA  GALERIA DE ARTES , NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A POESIA DE MINAS  NOS CAMINHOS DA PINTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 JUN. 1986, CAD. 2, P.13.

RESUMO: COMENTÁRIO  CRÍTICO EMITIDO POR YARA TUPINAMBÁ, REFERENTE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE OLIMPIA COUTO, VIRGÍNIA DE PAULA E SANTA, NA GALERIA DE ARTES DE ÉPOCA DECORAÇÃOES A PARTIR DE  26 JUL.1986.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 03

FONTE: TIMM, NÁDIA. MAG COMEMORA 26 ANOS COM MOSTRA. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 DE MAIO DE 1997. 

RESUMO: EVENTO NO PALÁCIO DA CULTURA REVIVE EXPOSIÇÃO DE INAUGURAÇÃO DO MAG, HÀ 26 ANOS. A PRIMEIRA MOSTRA DO MUSEU ACONTECEU POR INICIATIVA DE AMAURY MENEZES. ESSA EXPOSIÇÃO APRESENTA O ACERVO INICIAL DO MAG E REÚNE TRABALHOS MOSTRADOS NO I CONGRESSO NACIONAL DE INTELECTUAIS, EVENTO OCORRIDO EM 1954, TENDO COMO ORGANIZADORES DA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS CONFALONI, RITTER E LUIZ CARMO CURADO.  O MAG CONSEGUIU DOAÇÃO DE OBRAS DE GRANDE VALOR DE ARTISTAS DE RENOME NACIONAL E INTERNACIONAL. O ACERVO DO MAG TODO FEITO ATRAVÉS  DE DOAÇÕES, CRESCEU MUITO; HOJE SÃO MAIS DE 600 OBRAS NAS MAIS DIVERSAS CATEGORIAS. 

QUANTIDADE – 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 043, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 04

FONTE: CONVITE: EXPOSIÇÃO BIOCENTENÁRIO DA INCONFIDÊNCIA

RESUMO: EXPOSIÇÃO QUE MARCARÁ A INAUGURAÇÃO DA GALERIA DA CAIXA EM MINAS GERAIS. A MOSTRA APRESENTARÁ TRABALHOS DE: DI CAVALCANTI, ALDEMIR MARTINS, DJANIRA, IVAN MARQUETTI, SIGAUD, GLAUCO RODRIGUES, WELLINGTON VIRGOLINO, ANTÔNIO POTEIRO, YARA TUPINAMBÁ, NEWTON CAVALCANTI, REBOLO, HOLMES NEVES E GASTÃO M. HENRIQUE. NO DIA 18 DE MAIO DE 1989.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25, NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO.  

REFERÊNCIA 05

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. “MULHERES CONTEMPORÂNEAS”, EXPOSIÇÃO  COLETIVA AOS 08 DE MARÇO DE 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, AOS 08 DE MARÇO DE 1989.  CONTENDO: LISTA DOS PARTICIPANTES DA MOSTRA COM OBRAS  NO ACERVO: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SELMA PARREIRA, NEUZA MORAIS, TIANA THOMÉ, NEUSA GARCIA, LEIDES CÉZAR, SÁIDA SOARES, NORMA CAIADO, DINÉIA DUTRA, YARA TUPINAMBÁ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:   DOCUMENTO Nº 03,  NA PASTA Nº 13,  ALCIONE GUIMARÃES 

REFERÊNCIA 06

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CONJUNTO CULTURAL. NATUREZA VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. BRASÍLIA, 1992.

RESUMO:EXPOSIÇÃO COLETIVA “NATUREZA VIVA” DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992 NO CONJUNTO CULTURAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DE BRASÍLIA. EXPÕEM DE BRSÍLIA: ANTUNIS ARANTES, BENÉ FONTELES, DOUGLAS MARQUES DE SÁ, EDIR MONTEIRO, EIKO HANASHIRO, ELIZA FERREIRA, GALENO, GLADSTONE, HELENA LOPES, LOURENÇO DE BEM, MIGUEL SIMÃO, PATRÍCIA FARIA, RENATA AZAMBUJA, RÔMULO ANDRADE, TONINHO DE SOUZA, ZÉLIO VISCONTI E ZERO. EXPÕEM DE MINAS GERAIS:  CLÁUDIA RENAULT, HELENA NETO, INIMÁ, LORENZANO, NOEMIA MOTTA, OLIMPIA COUTO, ROBERTO GIL, VIRGÍNIA DE PAULA E YARA TUPINAMBÁ. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES.

REFERÊNCIA 07

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 08

FONTE: GASA GRANDE GALERIA DE ARTES. PINTURAS GOIANAS E MINEIRAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 13  MAR. CONVITE . GOIÂNIA , [19??]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “PINTORAS GOIANAS E MINEIRAS” DIA 13 MAR ÀS 21 HORAS, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MUILHER.EXPÕEM: PINTORAS GOIANAS - ANA MARIA CORDEIRO, ALCIONE GUIMARÃES, ANTONIETA NASSER, CLÉA COSTA, IZA COSTA, JUSSARA SANTANA, LADY CÉSAR, MARIINHA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, NILZE BERNANRDEAS, NEUSA MORAES, SANDRA SOARES, SELMA PARREIRA, TIANA THOMÉ, VÂNIA FERRO; PINTORAS MINENIRAS - : LÚCIA MARQUES , MARISA INENECCO, NOEMIA MOTTA, OLIMPIA COUTO, YARA TUPINAMBÁ, VORGÍNIA DE PAULA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.  07. PASTA N.  57. – CLÉA COSTA

REFERÊNCIA 09

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA . CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 NOV À 04 DEZ. 1999. CONVITE/CARTÃO POSTAL. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS DIFERENTES TÉCNICAS DAS ARTES PLÁSTICAS DE 16 NOV À 04 DEZ. 1999 NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. ABERTURA 16 NOV .1999. EXPÕEM: VOLPI, AGUILLAR, LEWI, FERNANDO COSTA FILHO, GOUYA, ANSELMO RODRIGUES, RUBENS GERCHMANN, CARLOS BRACHER, IZA COSTA, CRUVINEL, ADEMIR MARTINS, CLEA COSTA, POTEIRO, M. CAVALCANTE, FREI CONFALONI, FARNESE, TAI, JUCA DE LIMA, F. SILVA, FUKUDA, CLEBER GOUVEIA, AGNALDO MORENO, IVANIR GERALDO, CLÁUDIO TOZZI, FRANCISCO REBOLO, SIRON FRANCO, OCTO MARQUES, D.J. OLIVEIRA, MARIA GUILHERMINA, NEWTON RZENDE, YARA TUPINAMBÁ, RUBEN VALENTIM, VASCO PRADO, FÉ CÓRDULA, SÉRGIO TELLES, CALASANS NETO, GLAUCO PINTO, DINPÉIA DUTRA, BERNARDO CID E OMAR FRANCO

QUANTIDADE:02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.12.PASTA N. 57 – CLÉA COSTA

REFERÊNCIA 10

FONTE: OFF GALLERY: ARTE BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA. VOLUME 3. SÃO PAULO: JULIO LOUZADA, 1999.  P. 80-83

RESUMO: OBRA COM R CROMOS DA ARTISTA. APRESENTA COMENTÁRIOS DO CRÍTICO DE ARTE ALÉCIO CUNHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: JAIME, KARLA.COMEMORAÇÃO COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 MAR. 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “MULHERES CONTEMPORÂNEAS”, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A EXPOSIÇÃO VAI ATÉ O DIA 21.MAR. EXPÕEM: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, DIVA GOULART, IZA COSTA, SELMA PARREIRA, NEUZA MORAIS, TIANA THOME, NEUSA GARCIA, LEIDES CESAR, JUÇARA SANTANA, SAÍDA SOARES, ANA MARIA CORDEIRO, NELZE BERNANRDES, NORMA CAIDAO, ALCIONE GUIMARÃES, MARIINHA, LÚCIA HELENA, MYRIAM MEDEIROS, NEVES PINTO, OLIMPIA COUTO, NOÊNIA MOTTA, VIRGÍNIA DE PAULA, YARA TUPINAMBÁ. GRACIELA RODRIGUES, IRMA RENAULT E SENNA PRADO. IN MEMORIAN, FOI LEMBRADA A CONTRIBUIÇÃO DE DINÉIA DUTRA, COM GRAVURAS E MATERIAIS COM OS QUAIS A ARTISTA TRABALHAVA.A MOSTRA ALÉM DE COMEMORAR  A PARTICIPAÇÃO DEMININA, REÚNE OS VARIADOS ESTILOS E LINGUAGENS PROVENIENTES DE FORMAÇÕES ESPECÍFICAS E OPÇÕES PRÓPRIAS DE EXPRESSÃO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO  N. 16. PASTA N.57. -  CLEA COSTA

REFERÊNCIA 12

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAU MODERNISMO: DESDOBRAMENTOS: MARCOS HISTÓRICOS. SÃO PAULO: ICI, 1993. (CADERNO HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3)

RESUMO: NESTA OBRA SÃO ABORDADOS 22 ITENS REFERENTES A GRUPOS DE ARTE DE SP., RJ, PORTO ALEGRE E RECIFE DA DÉCADA DE 30 E 40. SÃO ELES: GRUPO CLÃ GUIGNARD, GRUPO SANTA HELENA E GRUPO SEIBI. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: LÍVIO ABRAMO QUE PARTICIPOI DO SALÃO DE MAIO (SÃO PAULO, MAIO 1937/1939). LIVIO ABRAMO E CARLOS SCLIAR PARTICIPARAM DA “FAMÍLIA ARTÍSTICA PÁULISTA – FAP” SÃO PAULO, NOVEMBRO 1937/1940 E DO SALÃO DO SINDICATO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SÃO PAULO , 1938/1949. YARA TUPINAMBÁ PARTICIPOU DA ESCOLA GUIGNARF, BELO HORIZONTE, 1944. INIMÁPARTICIPOU DA SOCIEDADE CEARENSE DE ARTES PLÁSTICAS – SCAP, FORTALEZA, 1944/1958. GLAUCO RODRIGUES E GLÊNIO BIANCHETTI PARTICIPARAM DO CLUBE DA GRAVURA DE PORTO ALEGRE FUNDADO POR CARLOS SCLIAR E VASCO PRADO,PORTO ALEGRE, 1950;1956. INIMÁ E GLAUCO RODRIGUES PARTIVIPARAM DO SALÃO NACIONAL DE ARTE MODERNA, RIO DE JANEIRO, 1951. A OBRA CONTÉM CRONOLOGIA REFERENTE AOS DESDOBRAMENTOS DO MODERNISMOP NOS NA OS 30 E 40 (DE 1931 A 1956).

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 13

FONTE: COSTANDRADE, JOSÉLIA. A NATUREZA NAS MÃOS DE MINEIROS E CANDANGOS. CORREIO BRASILIENSE, BRASÍLIA, 25 JUN. 1992. CAD. 2, P. 6  

RESUMO: MOSTRA “NATUREZA VIVA” – EXPOSIÇÃO DE ARTISTAS PLÁSTICOS DE MINAS E BRASÍLIA, NA GALERIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, BRASÍLIA/DF ATÉ 30 JUN. 1992. DENTRE OS ARTISTAS QUE EXPÕEM DESTAQUE PARA YARA TUPINAMBÁ E INIMÁ

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15. PASTA N.146 – JEANE GATTAI.

REFERÊNCIA 14

FONTE: MORAES, KARLA JAIME. ARTE NO FEMININO. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 MAR. 1989. CADERNO 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘MULHERES CONTEMPORÂNEAS” DE 08 A 21 MAR. 1989 NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. EXPÕEM: CLÉA COSTA, VANDA PINHEIRO, DIVA GOULART, IZA COSTA, SELMA PARREIRA,  NEUSA MORAIS,  TIANA THOMÉ, NEUSA GARCIA, LEIDE CÉSAR, JUÇARA SANTANA, SÁIDA SOARES, ANA MARIA CORDEIRO, NELZE BERNARDES, NORMA CAIADO, ALCIONE GUIMAR~ES, MARIINHAM LÚCIA HELENA,MYRIAN MEDEIROS, OLÍMPIA COUTO,NOÊMIA MOTTA, VIRGÍNIA DE PAULA, YARA TUPONAMBÁ, IRMA RENAULT, NEVES PINTO,  LENA PRADO E GRACIELA RODRIGUES. HOMENAGEM A DINÉOA DUTRA, IN MEMORIAN.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 155. LADY

REFERÊNCIA  15

FONTE: INSTITUTO CULTURAL ITAÚ. MODERNISMO:DESDOBRAMENTOS:MARCOS HISTÓRICOS.SÃO PAULO:ICI,1993. (CADERNOS HISTÓRIA DA PINTURA NO BRASIL; 3).  P. 24.

RESUMO: INFORMAÇÕES SOBRE A PRODUÇÃO DO ARTISTA NA DÉCADA DE 40 (ESCOLA GUIGNARD.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 16

FONTE: OFF GALLERY: ARTE BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA. SÃO PAULO: JULIO LOUZADA, 1999. P.80-83.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

YARA TUPINANBÁ


