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YÊDA SCHMATTZ

CÓDIGO DO ARTISTA: 326

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO. UNE-GO. PRIMEIRA BIENAL IMPAR DE POESIA. GOIÂNIA, 1998. 01 FOLDER COLOR.

RESUMO: COQUETEL DE ENTREGA DOS PRÊMIOS E DOS TOFÉUS DA ITANHANGÁ 1988 AS SEGUINTES PERSONALIDADES CULTURAIS: JOSÉ J. VEIGA, BELKISS CARNEIRO DE MENDONÇA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, HUGO ZORZETTI, YEDA SCHMALTZ, EDVALDO PACOTE E IRATY RAMOS. A SOLENIDADE OCORRE NA ESTÂNCIA ITANHANGÁ CLUBE HOTEL, DIA 25 MAR. 1988.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MULTIARTE GALERIA E INSTITUTO DE ARTES.  CRIAÇÃO DO DIA INTERNACIONAL DAS BORBOLETAS /INTERNATIONAL BUTTERFLY’S DAY. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: CRIAÇÃO DO DIA INTERNACIONAL DA BORBOLETA, NA MULTIARTE GALERIA E INSTITUTO DE ARTES, DIA 08 DE NOV. DE 1986.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO  03

REFERÊNCIA

FONTE: GODOY, HELENO. JORGE, MIGUEL BARBALHO, REINALDO. APRESENTAÇÃO – GEN. GOIÂNIA, 1993. 05 FOLHAS.

RESUMO: TEXTO DE APRESENTAÇÃO DE UMA OBRA (NÃO HÁ INDICAÇÃO DO TÍTULO DA FONTE), REFERENTE AO GEN – GRUPO DE ESCRITORES NOVOS, DO QUAL PARTICIPAM VÁRIOS JORNALISTAS, GRAMATURGOS E ATORES. DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA HELENO GODOY, REINALDO BARBALHO, TANCREDO DE ARAÚJO E YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. NOVOS VALORES 94. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES 94” DE 01 A 15 DE AGOSTO DE 1995, NA CASAGRANDE GALERIA DE ARTE .GOIÂNIA/GO E NO DIA 18 A 26 SET. 1995 NO ESPAÇO CULTURAL DA CÂMARA DOS DEPUTADOS (BRASÍLIA/DF). O PROJETO DA CAPA DO CATÁLOGO É DE YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE: CARDOSO, PAREÍCIA ´YÊDA E SUA FASE FILOSÓFICA. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 OUT. 1990., CAD, 2.

RESUMO: LANÇAMENTO DO 11º LIVRO: “ A FORMA DO CORAÇÃO” DA ESCRITORA YÊDA SACMALTZ, NO CENTRO CULTURAL MARTIM CERERÊ, NO DIA 22 OUT. 1990 ÀS 20:30H.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: CÂMARA MUNICIPAKL HOMENAGEIA ESCRITORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 31 AGO 1993.

RESUMO: ENTREGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO GOIANIENSE AOS ESCITORES BRASIGÓIS FELÍCIO, MIGUEL JORGE E YEDA SCHMALTZ. O EVENTO ACONTECE NA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA EM 31 AGO. 1993. ÀS 20H. CONTÉM PERFIL DOS HOMENAGEADOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. YÊDA SCMALTZ  ESTRÉIA NA PINTURA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 NOV. 1994.

RESUMO: APÓS 20 ANOS ATUANFO COMO PROFESSORA DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG, A ESCRITORA YEDA SCHMALTZ RESOLVEU PARTIR PARA A PRÁTICA, ESTREANDO NAS ARTES PLÁSTICAS COM A EXPOSIÇÃO:  “ALQUIMIA E MITOS”, NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, DE 04 A 15 NOV. 1994. CONTÉM RELAÇÃO DAS OBRAS DA ESCRITORA.

QUANTIDADE:  01 (XEROX)

DOCUMENTO 08

FONTE:  LISBOA, ANTÔNIO. DIFERENTES LEITURAS DA COR NEGRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 NOV. 1995. CAD. 2.

RESUMO: LANÇAMENTO DO LIVRO “RACISMO À BRAILEIRA” DE MARTINIANO J. SILVA E EXPOSIÇÃODE QUADROS DE YÊDA SCHMALTZ (SÉRIE MICROCOSMOS) NA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DO SHOPPING BOUGANVILLE, DIA 23 NOV. 1995., ÀS  20:30H;

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE:  MOURA, ANTÔNIO JOSÉ DE. YÊDA GANHOU? VIVA YÊDA! O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1995, CAD. 2, P.2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PREMIAÇÃO QUE YEDA SCHMALTZ RECEBEU: BOLSA DE PBLICAÇÕES HUGO DE CARVALHO RAMOS/95 E QUE CAUSOU INSATISFAÇÃO NO MEIO LITERÁRIO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: PROSA E POESIA GOIANOS EM LONDRES. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 AGO. 1996, CAD. 2, P.6.

RESUMO: ESCRITORES GOIANOS PARTICIPAM DA FEIRA DE LIVROS LATINO-AMERICANOS, QUE ACONTECERÁ EM LONDRES, DE 06 A 12 DE SET. DE 1996. YÊDA SCHMALTZ REPRESENTARÁ O ESTADO DE GOIÁS NO EVENTO. ELE REMETEU PARA LONDRES OS LIVROS “MISERÊ” E “ATALANTA”, NO GÊNERO PROSA. “A TI ÁTHIS”, “A FORMA DO  CORAÇÃO”, “BACO E ANAS BRASILEIRAS”, “ECOS” E “PROMETEU AMERICANO”  O GÊNERO POESIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. COMUNICAÇÃO INTERNA N. 018/97. GOIÂNIA, 1997. 01 FOLHA.

RESUMO: COMUNICAÇÃO INTERNA DO MAG EXPEDIDA DA RESERVA TÉCNICA DO MAG PARA A DIREÇÃO, INFORMANDO DA SOLICITAÇÃO DA ARTISTA YÊDA SCHMALTZ EM RETIRAR ALGUNS QUADROS VENDIDOS NA EXPOSIÇÃO DE 22 DEZ 1997 A 10 JAN. 1998. CONTÉM BILHETE DE SOLICITAÇÃO DE SOLICITAÇÃO DA ARTISTA ANEXO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. COMUNICAÇÃO INTERNA N. 018/97. GOIÂNIA, 22 DEZ 1997. 01 FOLHA.

RESUMO: COMUNICAÇÃO INTERNA DO MAG EXPEDIDA PELA RESERVA TÉCNICA PARA YEDA SCHMLTZ,  ACUSANDO  O RECEBIMENTO DE DOAÇÃO DE OBRAS PARA O ACERVO DO MAG, QUE SERÁ POSTERIORMENTE AVALIADO PELO CURADORIA AFIM DE QUE SE  ELABORE TERMO DE DOAÇÃO. NÃO CONSTA O TÍTULO DA OBRA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: PEIXOTO. ERODRIGO. ARTE CONTERMPORÂNEA DE YÊDA SCHMALTZ, GOIÂNIA, 08 DEZ. 1997..

RESUMO: EXPOSIÇÃO “HOMENS” DE YÊDA SCHMALTZ NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, DE 08 A 22 DEZ.  1997. OS TRABALHOS CONSISTEM EM 100 RETRATOS DE PERSONALIDADES, INCLUINDO ESCRITORES, ARTISTAS PLÁSTICOS, EX-PROFESSORES, EX ALUNOS, POLÍTICOS E FAMILIARES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 14

FONTE: MARIA, GÊZA. IGL LANÇA LIVROS DE AUTORES GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 JUL. 1999, CAD. 2, P.6.

RESUMO:  O  INSTITUTO GOIANOA DO LIVRO EDITA SEU 1º LIVRO “COLETÂNIA” DE MARIETTA TELES MACHADO. YÊDA SCHMALTZ – DIRETORA DO  INSTITUTO – DÁ MAIORES INFORMAÇÕES SOBRE OS PROJETOS A SEREM EDITADOS PELO INSTITUTO E ORIENTA AQUELES QUE  PRETENDEM  PUBLICAR SUAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: PALESTRA ENFOCA OBRA DE YÊDA SCHMALTZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 OUT. 1999, CAD. 2, P.6.

RESUMO:  PALESTRA : “O ARQUÉTIPO MITOLÓGICO NA  ESCRITA DE YÊDA SCHMALTZ” COM GIAN LUIGI  DE  ROSA, NO AUDITÓRIO PEIXOTO SILVEIRA, DO CENTRO 08 OUT. 1999 ÀS 19 H.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: MARIA, GÊZA. YÊDA  SCHMALTZ FAZ RELEITURA DO AMOR. O POPULAR, , GOIÂNIA, 08 NOV. 2000, CAD. 2, P.7.

RESUMO: LANÇAMENTO DO LIVRO “CHUVA DE OURO” DE YEDA SCHMALTZ, NA ACADEMIA GOIANA DE   LETRAS – AGL, EM 08  NOV. 2000, ÀS 20H. A OBRA FAZ REFERÊNCIA AO MITO GRAGO DE DÂNAE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: BORGES, ROGÉRIO. GOIÁS EM VERSOS.  O POPULAR, GOIÂNIA, 21 OUT. 2002, CAD. MAGAZINE, P.7.

RESUMO: LANCAMENTO DO LIVRO: ‘URUUM E ALFENINS” DE YÊDA SCHMALTAZ NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DE GOIÁS EM 21 OUT. 2002, ÀS 20H. TRATA-SE DA PRIMEIRA ANTOLOGIA DA ESCRITORA QUE REÚNE APENAS OS POEMAS QUE FALAM MAIS DETIDAMENTE DE GOIÁS E SEUS VÁRIOS ASPECTOS COMO: CIDADES, BELEZAS NATURAIS E COSTUMES POPULARES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: LIMA, IVAIR. YÊDA LANÇA NOVO LIVRO DE POESIAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 NOV. 2000, P.5.

RESUMO: LANCAMENTO DO LIVRO “CHUVA DE OUTO” DE YÊDA SCHMALTZ, NA ACADEMIA GOIANA DE LETRAS, EM 08 NOV. 2000, ÀS 20H.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: MONTEIRO, SILVANA, MORRE YÊDA SCHMALTZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 MAIO 2003, CAD. CIDDES, P.3

RESUMO: YÊDA SCHMALTZ FALECE EM 10 MAIO 2003, (SÃO PAULO). ELA SOFREU UMA HEMORRAGIA CEREBRAL INTENSA QUANDO FORA REALIZADO UMA EMBOLIZAÇÃO EM UM SEGUNDO ANEURISMA QUE A AFETAVA.CONTÉM RELAÇÃO DAS OBRAS DA ESCRITORA E DEPOIMENTOS DE ESCRITORES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 20

FONTE: GRUPO PALAVREIROS.MORRE YÊDA SCHMALTZ. DISPONÍVEL EM HTTP://WWW.PALAVREIROS.ORG/YEDA SCHMALTZ.OBRAS.HTML> ACESSO EM 25 NOV.2004.

RESUMO: INFOMAÇÕES REFERENTES A ESCRITORA E ARTISTA PLÁSTICA YÊDA SCHMALTZ, COM  RELAÇÃO DE OBRAS PUBLICADAS E DE ANTOLOGIA QUE PARTICIPA E CURRICULUM VITAE DE ARTES PLÁSTICAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

DOCUMENTO 21

FONTE:  KELPS. NOIVA ÁGUA. GOIÂNIA: KELPS/UCG, 2006. 01 CONVITE COLOR.

RESUMO: CONVITE PARA O LANÇAMENTO DO LIVRO “NOIVA ÁGUA” DE YÊDA SCHMALTZ, A REALIZAR-SE NO CENTRO CULTURAL JOSE MENDONÇA TELES, NO DIA 24 DE AGOSTO DE 2006.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 22

FONTE: SCHMALTZ, YÊDA. BORBOLETAS: EXPOSIÇÃO INTERNACIONAL DE ARTE POSTAIS. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO:EXPÕEM 109 ARTISTAS INTERNACIONAIS E NACIONAIS ENTRE ESCRITORES, POETAS, ESTUDANTES E CTIANÇAS . SÃO 289 OBRAS, MONTADAS EM 158 PRANCHAS, COM A UTILIZAÇÃO DAS MAIS VARIADAS TÉCNICAS “BORBOLETAS: EXPOSIÇÃO INTERNACIONAL DE ARTE POSTAL” É COORDENADO POR YÊDA SCMALTZ, E ACONTECE NA BIBLIOTECA PÚBLICA DO ESTADO DIA 04 DEZ. 1987 ÀS 20 HORAS. POR GOIÁS EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, EDUARDO JORDÃO, HÉLVERTON BAIANO, MALAKIAS, MARIA HELIANA DE ALMEIDA, ZÉ CÉZAR, NARCISA CORDEIRO, MARIETTA TELLES, REINANDO BARBALHO, MIGUEL JORGE, MARCO RODRIGUES, UBIRAJARA GALLI E LIAH, ALÉM DE CRIANÇAS E ESTUDANTES DO IA DA UFG.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: CONVITE: ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNARDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE NUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.265-266)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE: BEZERRA, VALBENE. AQUELE ABRAÇO! O POPULAR, GOIÂNIA, 13 JUN. 1993.

RESUMO: 2ª EDIÇÃO DO PROJETO “ABRAÇO DAS ARTES”, SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, EM HOMENAGEM AO DIA DOS NAMORADOS, REALIZADO EM PRAÇAS. PARTICIPAM ARTISTAS: ELIFAS, CARMELITA FLEURY, M. CAVALCANTTE, JULIANO MORAIS, ADRIANO VALADARES, LÉO PINCEL E ANTUNIS ARANTES. POETAS PARICIPANTES: BERNARDO ÉLIS, ALICE SPINDOLA, JOSÉ MENDONÇA TELES, LIGIA MOURA, YÊDA SCHMALTZ, JACQUES GERSGORIN E GOIAMÉRICO FELÍCIO DENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 08

FONTE:  CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. CÉLIO BRAGA: PONTO, LINHA, FORMA, FLOR. EXPOSIÇÃO 15 À 26 JUN. 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE CÉLIO BRAGA. VERNISSAGE DIA 15/06/1993 ÀS 21H. EXPOSIÇÃO DE 15 À 26/06/1993. ILUSTRADO COM TRÊS OBRAS ÓLEO SOBRE TELA NAS DIMENSÕES 60 X 60, DATADAS DE 1992 E 1993. APRESENTAÇÃO DE YÊDA SCHMALTZ. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 09

FONTE: ECT GALERIA DE ARTE. A ARTE DE CÉLIO BRAGA. EXPOSIÇÃO DE 06 À 29 DE ABR. 1995. CONVITE. BRASÍLIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A ARTE DE CÉLIO BRAGA” DE 06 À 29/04/1995. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE E YÊDA SCHMALTZ. OBRAS: “COMPOSIÇÃO URBANA”, TÉCNICA MISTA SOBRE HARD BOARD 925X20CM), “GÊNESIS” ÓLEO SOBRE TELA (25X25CM), “COMPOSIÇÃO  AZUL I ÓLEO SOBRE TELA (56X33CM). CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 ( ORIGINAL)

REFERÊNCIA 10

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE EM PEQUENO FORMATO. O POPULAR , GOIÂNIA.19.DEZ.1995

RESUMO: COLETIVA DE FINAL DE ANO  “PEQUENOS FORMATOS”  NO PROGRAMA CULTURAL CASA GRANDE. LANÇAMENTO DE LIVROS E PEQUENOS TELAS EM EXPOSIÇÃO APRESENTAM VARIADAS TENDÊNCIAS E TEMÁTICAS REUNINDO NOMES EXPRESSIVOS DAS ARTES PLÁSTICAS: DIVINO SOBRAL, PITÁGORAS, IZA, TELMA ALVES, YEDA SCMALTZ, LIAH, FERNANDO COSTA FILHO, LUIZ MAURO, POTEIRO, CLEIA COSTA, MARILDA ANTUNES ARANTES, LÚCIA RIBIEIRO, SOLANGE, DANIELLE BOSCO E OUTROS NOMES DO MOVIMENTO CULTURAL E ARTÍSTICO DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 99.PASTA 33.DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 11

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PIONEIROS: ARTES PLÁSTICAS EM GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DIA 05 JUL. 1994 EM HOMENAGEM AO BATISMO CULTURAL – 1942/1994. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PIONEIROS – ARTES PLÁSTICAS EM GOIÂNIA” EM COMEMORAÇÃO AO BATISMO CULTURAL – 1942/1944. ABERTURA DIA 05 JUL. 1994 ÀS 12 HORAS – SALA REINALDO BARBALHO NO MAG. EXPÕEM: ANTÔNIO HENRIQUE PÉCLAT – TEXTO EMÍLIO VIEIRA; D.J.OLIVEIRA – TEXTO MIGUEL JORGE, FREI GUSEPPE CONFALONI – TEXTO  PX SILVEIRA, D J. OLIVEIRA, GODOY GARCIA E GOMES DE SOUZA, HENNING GUSTAV RITTER – TEXTO YÊDA SCHMATZ; JUCA DE LIMA – TEXTO BRASIGÓIS FELÍCIO E ZAFIA LIGEZA STAMIRIWSKA – TEXTO REINALDO BARBALHO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 12

FONTE: TIMM, NÁDIA. POLÍTICA É NOJENTA PARA SIRON FRANCO. O POPULAR, GOIÂNIA, 27/04/2001, CAD. 2 , P.3.

RESUMO: SIRON APRESENTA OBRA “OQUE VI PELA TV”. CRIADO A PARTIR DE FEZES ARTIFICIAIS DE BRIMNQUEDO E DE ARGILA, SERRAGEM E RESINA, EM FRENTE AO CONGRESSO NACIONAL (26/04/2001), NO DIA DO AGUARDADO DEPOIMENTO DO SENADOR ANTÔNIO CARLOS MAGALHÃES, PARA O QUAL ESTAVAM VOLTADAS TODAS AS ATENÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL.

REFERÊNCIA 13

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.A FACE TRÁGICA DOS PEIXES NA PINTURA DE GOMES. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 ABR. 1986. CADERNO 2, P.14.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE GOMES DE SOUZA, NA MULTIARTE GALERIA, EXPOSIÇÃO ITINERANTE DE SUAS PINTURAS MAIS RECENTES. O TEMA DESTA SÉRIE É O PEIXE, COMO UM SUPER AGREDIDO E VULNERÁVEL ELEMENTO DA NATUREZA. APRESENTA A EXPOSIÇÃO YEDA SCHMALTZ, QUE TECE COMENTÁRIOS ACERCA DESTA SÉRIE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.34. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 14

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PLANOS DOS CÂNONES DA LITERATURA GOIANA. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1999, CAD. 2, P.1.

RESUMO: UM JURI DE ESPECIALISTAS CONVIDADOS POR O POPULAR ELABORAM, UMA LISTA DAS MAIS IMPORTANTES OBRAS E AUTORES DA LITERATURA GOIANA. ENTRE OS AUTORES SELECIONADOS ESTÃO MIGUEL JORGE, MARIA HELENA  CHEIN, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, YEDA SCHMALTZ, HELENO GODOY, JOSÉ J. VEIGA, JOSÉ GODOY GARCIA E OUTROS. ALGUNS DELES FAZEM OLANOS DE RELANÇAR OBRAS FORA DE CATÁLOGO E PUBLICAR NOVOS LIVROS ESTE ANO. HELENO GODOY PRETENDE DEDICAR-SE À SUA TESE DE DOUTOIRADO. CONTÉM COMENTÁRIO SOBRE A ATIVIDADE DOS ESCRITORES, LISTA DAS 20 OBRAS MAIS IMPORTANTES E DOS 10 MELHORES AUTORES.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 130 – HELENO GODOY

REFERÊNCIA 15

FONTE: BIBLIOTECA  PÚBLICA DO ESTADO. BORBOLETAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ARTE POSTAL. CONVITE . GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INTERNACIONAL DE ARTE POSTAL COM 109 ARTISTAS INTERNACIONAIS,  NACIO AIS E GOIANOS, ALÉM  DE ESCRITORES, POETAS, ESTUDANTES E CRIANÇAS. AS TÉCNICAS UTILIZADAS SÃO AS MAIS VARIADAS POSSÍVEIS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA GOMES DE SOUZA, ZÉ CÉSAR, MARCO RODRIGUES, LIAH, MAURO CUNHA, MARCOS  SOARES, ROBERVAL VEIGA CORTES , YEDA SCHAMALTZ E MARIA HELIANA DE ALMEIDA LEIVAS. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA BIBLIOTECA PÚBLICA DO ESTADO (PARTHENON CENTER-GOIÂNIA/GO A PARTIR DE 04  DEZ.1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 131 – HELIANA DE ALMEIDA

REFERÊNCIA 16

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 17

FONTE: COMO ELAS VÊEM O MUNDO. GOIÂNIA, [19??]. 01 FOLHA.

RESUMO: ARTIGO COMENTANDO SOBRE A MANEIRA DAS MULHERES OBSERVARES A ARTE E SUA EXPRESSÃO NAS OBRAS. SÃO YEDA SCHMALTZ, MIRIAN PIRES, BELKISS SPENZIERI, NEUSA MORAES, VERA BICALHO, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, NINA ROSA, , CLÁUDIA VIEIRA, VERA PENA E ROSA BERALDO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.15.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 18

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. NOVOS VALORES. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO “NOVOS VALORES 94’, DE 1º A 15 AGO. 1995., NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E EXPOSIÇÃO “NOVOS VALORES”, DE 18 A 29 NOV. 1995, NO ESPAÇO CULTURAL DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, EM BRASÍLIA. EXPÕEM DENTRE OUTROS: YÊDA SCHMALTZ E SÔNIA MARIA. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 298 – SÔNIA MARIA

REFERÊNCIA 19

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. INTERNATRIONAL MAILART. MOSTRA COLETIVA INTERNACIONAL DE ARTE POSTAL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: MOSTRA COLETIVA INTERNACIONAL DE ARTE  POSTAL E MITOLOGIA GREGA A REALIZAR-SE NO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA  DE 16 A 27 SET 2003. PARTICIPAM DA MOSTRA 85 ARTISTAS DE 14 PAISES, NUM TOTAL DE 119 OBRAS. DENTRE OS ARTISTAS BRASILEIROS EXPÕEM RAIMUNDO OLIVEIRA, YEDA SCHMALTZ E EDNEY ANTUNES. A OPRGANIZAÇÃO E CURADORIA É DE YEDA SCMALTZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 20

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. UBE/GO, YEDA SCHMALTZ. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL.CONVITE. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NI MUSEU DE ARTE DE GOPIÂNIA, DE 08 A 22 DE DEZ. 1997. A EXPOSIÇÃO TEM POR FINALIDADE HOMENAGAR TODA UMA GERAÇÃO DFE ARTISTAS, PERSONALIDADES, AMIGOS, PROFESSORES, COLEGAS, ALUNOS, PARENTES, ENFIM,  PESSOAS QUE ACOMPANHARAM O TRABALHO DE YEDA E TAMBÉM AQUELES  QUE ESTIVERAM NOS  LANÇAMENTOS DE SEUS LIVROS, DE CUJAS FOTOS  A ARTISTA  COPIOU OS RETRATOS – DENTRE OS ARTISTAS HOMENAGEADOS, DESTAQUE PARA AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, ORRO MARQUES, REINALDO BARBALHO, ROBER CÔRTES, ROOS, SIRON FRANCO E TANCREDO ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 21

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ALQUIMIA E MITOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PÍNTURAS. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DE YEDA SCHMALTZ NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (SALA REINALDO BARBALHO), DE 04 A 15 DE NOVEMBRO DE 1994. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRÍCULO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA  22

FONTE: MAG. AGENDA CULTURAL DE GOIÂNIA, GOIÂNIA, NOVEMBRO/95, N. 4, P.11

RESUMO: LISTAGENS DOS EVENTOS DO MAG, DENTRE ESTES:  DE 30 A 14 DEZ. 95 EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE CLÁUDIA REZENDE (SALA REINALDO BARBALHO) DIA 28 DEZ. 1995 EXPOSIÇÃO “MICROCOSMOS” – INDIVIDUAL DE YÊDA SCHMALTZ (NA SALA AMAURY MENEZES).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL  DO MAG

REFERÊNCIA 23

FONTE: LIONGO, MALU. CRIATIVIDADE GOIANA É TEMA DE PESQUISA. O POPULAR, GOIÂNIA, 26/06/94, CAD. 2, P.7.

RESUMO: A PROFESSORA ELIANE LEÃO FIGUEIREDO (INSITUTO DE ARTES DA UFG) E A MUSICISTA FLÁVIA SABROSA MACHADO DESENVOLVERAM AO LONGO DE 8 MESES UMA PESQUISA PIONEIRA NO BRASIL NO CAMPO DA CRIATIVIDADE: “O DESENVOLVIMENTO DO PROCESSO CRIADOR”. O TRABALHO FOI REALIZADO EM 2 ETAPAS.NA PRIMEIRA FORAM ENTREVISTADOS 176 PESSOAS EM LOCAIS ALEATÓRIOS QUE RESPONDERAM A DUAS PERGUNTAS: O QUE É SER CRIATIVO? E “QUAIS AS 10 PESSOAS MAIS CRIATIVAS DE GOIÁS?” E NA SEGUNDA ETAPA DO ESTUDO FORAM ENTREVISTADAS AS PESSOAS MENCIONADAS NA FASE ANTERIOR. O ESTUDO REVELOU QUE ENTRE OS 30 MAIS CRIATIVOS, APENAS 10 SÃO CONSCIENTES DO PROCESSO CRIADOR. DENTRE AS 30 PESSOAS ENTREVISTADAS DESTAQUE PARA SIRON FRANCO (O MAIS CITADO, 46,9%), ANTÔNIO POTEIRO (12,3%), MARIA GUILHERMINA (9,5%) YEDA SCHMALTZ (7,3%) E OMAR SOUTO (7,3%).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 94 - SIRON FRANCO

REFERÊNCIA 24

FONTE: PROJETO GALERIA ABERTA DE ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 28 DE MAR. DE 2007, P. 4, CAD DM.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO TEATRO ASKLEPIÓS NA FACULDADE DE MEDICINA, COM EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE ARTISTAS QUE INTEGRAM O ACERVO DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A MOSTRA CONSTITUI O PROJETO GALERIA ABERTA DE ARTE DA FM EM PARCEIRIA COM A FACULDADE DE MEDICINA. ESTÃO EXPOSTAS 16 OBRAS DOS ARTISTAS:  CLEBER GOUVEIA, CLÉIA COSTA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, M CAVALCANTE, FÉ CÓRDULA, YEDA SCHMALTZ, JUCA DE LIMA, SAIDA SORES, JOÃO COLAGEM, DJ OLIVEIRA, DEK, CIÇA FITTIPALDI, TELMA ALVES, G. FOGAÇA E NONATO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 25

FONTE: QUINZE NOVOS VALORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 30 JUL 1995, P. 1, CAD. 2.

RESUMO: A CASAGRANDE GALERIA DE ARTE PROMOVE O CONCURSO NOVOS VALORES, QUE SERÁ ABERTA NO DIA 12 DE AGOSTO DE 1995. A MOSTRA COMPÕEM-SE DE OBRAS RECENTES DE 15 ESCOLHIDOS: THAIS LOURENÇO, SONIA MARIA, LYGIA SABOIA, LÉIA LEAL, JOSIMAR, J. JÚNIOR, IVONE CAMILO, YÊDA SCHMALTZ, GIOVANINI, AP QUEIROZ, FRANCISCO ARAÚJO, DANIELE GOUTHIER, FERNANDO SARAIVA “CEARÁ” E CECY CURADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, PASTA N. 298 – SONIA MARIA.

YÊDA SCHMALTZ


