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ZELLO VISCONTI

CÓDIGO DO ARTISTA: 328

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ITAÚGALERIA “QUERUBÍNDIOS” ARTE TROPI-POP VY ZELLO VISCONTI. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA ITAÚGALERIA (GOIÂNIA/GO) DE 14 DE JUNHO A 13 DE JULHO DE 1990. CONTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRÍCULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: CENTRO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA:  ARTE TROPI-POP BY ZÉLLO VISCONTI:“SKINDÔ, SKINNDÔ... STANDARD 92”. GOIÂNIA, 1992. 01 CONVITE/POSTAL.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI (GOIÂNIA/GO) DE 05 A 22 DE MAIO DE 1992.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ARTE TROPI-POP  BY ZÉLLO VISCONTI:. STHNDARD 92 [GOIÂNIA], [1992]

RESUMO: FOLDER CONTENDO TEXTO CRÍTICO E CURRI ULÇUM DO ARTISTA. NÃO POSSUI DATA E HÁ INDICAÇÕES DOS LOCAIS (GOIÂNIA., BRASÍLIA, ROMA, PARIS E NEW YORK).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ZELLO VISCONTI EXPÕE EM GOIÂNIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 MAR. 1979, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA, DE 23 A 31 DE MAR. DE 1979, NO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA (ANTIGO MAG).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: O ENSAIO COLONIAL DE ZELLO VISCONTTI. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 22 MAR. 1979.

RESUMO: ABERTURA DE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ZELLO VISCONTI EM 23 MAR. 1979, NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO). ZELLO EXPÕE 30 BICO-DE-PENA CUJOS DESENHOS REPRESENTAM OURO PRETO-ENSAIO COLONIASL. COM INFORMAÇÕES CURRICULARES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE:  OS DESENHOS DE ZELLO VISCONTI O COLONIALISMO DE OURO PRETO . O POPULAR, GOIÂNIA, 23 MAR. 1979.

RESUMO: OS DESENHOS DE ZELLO VISCONTI ESTARÃO EXPOSTOS NO PALÁCIO DA CULTURA (GOIÂNIA/GO) A PARTIR DE 23 MARÇO DE 1979. SÃO 30 BICOS DE PENA\ QUE O ARTISTA CRIOU EM TORNO DA CIDADE DE OURO PRETO E DENOMINOU DE ENSAIOP COLONIAL RECRIANDO O COLONIAL BARROSCO DE MINAS GERAIS.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ZELLO VISCONTI VOLTA A CONQUISTAR A EUROPA. CORREIO BRASILIENSE, GOIÂNIA, 23 MAR. 1979.

RESUMO: INFORMAÇÕES  CURRICULARES. O ARTISTA LEVARÁ PARA EUROPA OS 30 BICOS DE PENA – DESENHOS CRIADOS EM TORNO DA CIDADE DE OURO PRWETO – QUE ESTÃO SENDO EXPOSTOS NO PALÁCIO DA CULTURA DE INVERNO DE OURO PRETO.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: ZELLO VISCONTI É ATRAÇÃO NO PALÁCIO DA CULTURA. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 25 MAR. 1979.

RESUMO:  ZELLO VIASCONTI  EXPÕE 30 TRABALHOS A BICO DE PENA, NUMA INDIVIDUAL NO PALÁCIO DA CULTURA , QUE PERMANECERÁ ATÉ 31 MAR. 1979. APÓS SUA TEMPORADA EM GOIÂNIA, VIAJARÁ PARA A EUROPA, COM A SÉRIE ENSAIO COLONIAL.

QUANTIDADE: 01 ( ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: MACHADO, LUIZ  CARLOS. VANGUARDA COM ARES DO PASSADO. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 OUT. 1989, CAD.2, P.1.

RESUMO: ZELLO VISCONTI APRESENTA A MOSTRA “VELHAS ESTAMPAS...UM SARAU PARA TI AMÉLIA”, DANDO CONTINUIDADE A UMA PROPOSTA INICIADA COM OUTRA EXPOSIÇÃO “MARILYN MIRANDA, SACUDINDO, SACUDINDO OS BALANGANDÃNS,  EM QUE UTILIZA RECURSOS GRÁFICOS PARA REVIVER FIGURAS MÍTICAS, QUE MARCARAM UMA ÉPOCA. RESGATAR O CLIMA DE PASSADO,  UTILIZANDO-SE DE UMA LINGUAGEM VANGUARDISTA. NO CASO DA PRESENTE EXPOSIÇÃO, O ARTISTA BUSCA REVIVER A FIGURA DA TIA AMÉLIA, QUE ELE CONSIDERA UM  MITO ESQUECIDO,MESMO PELAS PESSOAS DE SUA ÉPOCA. NESSA MOSTRA, ZELLO VISCONT UTILIZA TÉCNICAS DE VANGUARDA – COLAGEM DE FOTOS, XEROX E PARTITURAS,TRANSPARÊNCIAS E RENDAS, MAIS O RECURSO DO LÁPIS DE COR PARA COMPOR SUAS ESTAMPAS, AO MESMO TEMPO NOSTÁLGICAS E FUTURISTAS.  A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO TEATRO GOIÂNIA, SALA TIA AMÉLIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: “VELHAS ESTAMPAS” EM OUTRO ESPAÇO. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 OUT. 1989, CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “VELHAS ESTAMPAS...UM SARAU PARA TIA AMÉLIA” ASSINADA PELO ARTISTA ZELLO VISCONTI EM HOMENAGEM A PIANISTA TIA AMÉLIA, NA ITAUGALERIA, APÓS UMA TEMPORADA  NA SALA TIA AMPÉLIA (TEATRO  GOIÂNIA). A MOSTRA COMPÕE-SE DE 17 TRABALHOS DE VISCONTI, NO QUAL ELE UTILIZOU A TÉCNICA MISTA – FOTOCÓPIAS, COLAGENS COM MATERIAL ALTERNATIVO  E LÁPIS DE COR – DESDOBRANDO A FIGURA DA SAUDOSA PIANISTA E COMPOSITORA TIA AMÉLIA, A SUA HOMENAGEADA, EM MOVIMENTOS DA ARTE POSTAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: BEZERRA, VALBENE.ANJOS E ÍNDIOS DE VISCONTI. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 JUN.1990, CAD. 2.

RESUMO: A EXPOSIÇÃO “QUERUBÍNDIOS” ACONTECE DE 12 JUN. A 13 JUL. 1990, NA ITAUGALERIA. SÃO 20 OBRAS ONDE ZELLO VISCONTI UTILIZA TÉCNICA MISTRA SOBRE PAPEL – COLAGEM, MONTAGEM, LÁPIS DE COR, MATERIAL ALTERNATIVO E TUDO O MAIS QUE NÃO FOI PARA O LIXO – ZELLO VISCONTI TRABALHOU APENAS COM A SENSIBILIDADE, COM O MERO REGISTRO DA MEMÓRIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: VISCONTTI, JOSÉ LUIZ. CURRICULUM VITAE: ZELLO VISCONTI[BRASÍLIA],[1979],. 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: VISCONTTI, JOSÉ LUIZ. CURRICULUM VITAE: ZELLO VISCONTI [BRASÍLIA],[1978],. 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 14

FONTE:  DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA. DESENCONTRO DE UM LÁPIS – BICO DE PENA/78. GOIÂNIA, 1978. 01 FOLHA.

RESUMO: O DOCUMENTO INFORMA SOBRE A DOAÇÃO AO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DA CULTURA DA OBRA: “DESENCONTRO DE UM LÁPIS”, BICO DE PENA REALIZADO PELO ZELLO VISCONTI EM 1978. O DESENHO FOI SELECIONADO NO “I DOCUMENTO DA ARTE CONTEMPORÂNEA DO DISTRITO FEDERAL – FUNARTE (GALERIA OSWALDO GOLDI – DF) E TAMBÉM PARTICIPOU DA “II MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS DE PLANALTINA/DF (MEDALHA DE PRATA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  358.

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. CONJUNTO CULTURAL. NATUREZA VIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992. CONVITE. BRASÍLIA, 1992.

RESUMO:EXPOSIÇÃO COLETIVA “NATUREZA VIVA” DE 16 À 30 DE JUNHO DE 1992 NO CONJUNTO CULTURAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DE BRASÍLIA. EXPÕEM DE BRSÍLIA: ANTUNIS ARANTES, BENÉ FONTELES, DOUGLAS MARQUES DE SÁ, EDIR MONTEIRO, EIKO HANASHIRO, ELIZA FERREIRA, GALENO, GLADSTONE, HELENA LOPES, LOURENÇO DE BEM, MIGUEL SIMÃO, PATRÍCIA FARIA, RENATA AZAMBUJA, RÔMULO ANDRADE, TONINHO DE SOUZA, ZÉLIO VISCONTI E ZERO. EXPÕEM DE MINAS GERAIS:  CLÁUDIA RENAULT, HELENA NETO, INIMÁ, LORENZANO, NOEMIA MOTTA, OLIMPIA COUTO, ROBERTO GIL, VIRGÍNIA DE PAULA E YARA TUPINAMBÁ. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES.

REFERÊNCIA 03

FONTE: TEMPLO DA BOA VONTADE. IV COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. BRASÍLIA, [19??]

RESUNO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE DO TEMPLO DA BOA VONTADE EM BRASÍLIA NO DIA 25 DE JULHO. NÃO CONSTA O ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO. EXPÕEM OS ESCULTORES: ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, CECY CURADO, DAUREZ, ELIETE CAETANO, ELIFAS, HELENA, HÉLIO, IRENE NUNES, KAM YAÇA, MASTRIOLOLA, TOLOSA, ZÉ VIEIRA. E TAMBÉM OSA PINTORES> ANA MARIA, ANNA RIRA ARAÚJO, DALVA EMÍLIA, GETÚLIO ARAÚJP, ILKA CANABRAVA, IONE REZENDE, J.VALENTE, MANOEL SANTOS, MARIA PAIXÃO, VALDIR FERREIRA, ZA, ZANONI PINHEIRO E ZÉLIO VISCONTI. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE ILKA CANABRAVA 13 OUT. 1089.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 04

FONTE: BEZERRA, VALBENE. COLETIVA DE TÉCNICAS VARIADAS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “!SANTUÁRIO DA ARTE” – MOSTRA  COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS, ENTRE ESCULTIRES E PINTORES NO CASTRO’S PARK HOTEL (GOIÂNIA) ATÉ19 SET.. NÃO COSNTA  ANODE REALIZAÇÃO DO EVENTOS. DESTA COLETIVA PARTICIPARAM OS ESCULTORES: NEUSA MORAES, KEN YUAÇA, LOURES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, MARIA CÉLIA, HELIO, LUIZ OLINTO, PINTORES VÂNIA FERRO, ZELLO VISCONTI, ANA  MARIA FRANÇA, CARAMURU, ZANONI, ILKA CANABRAVA, ARAÚJO, DALVA, EMÍLIA, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA RESENDE, NELISA, MARCO MAMEDE, ODETE MASTROCOLA, CECY CURADO E JONES MESQUITA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07.PASTA N.216 – NELISA

REFERÊNCIA 05

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

ZELLO VISCONTI


