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PASTA 340

ZENAR

CÓDIGO DO ARTISTA: 329

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

REFERÊNCIA

FONTE: FUNARTE. 3º  DOCUMENTO DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO CENTRO -OESTE. BRASÍLIA, 1980, 01 CATÁLOGO.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 A 30 DE NOV. 1980, NA GALERIA FUNARTE  OSWALDO GOELDI (BRASÍLIA/DF). DENTRE OS PARTICIPANTES DESTAQUE PARA ZENAR, LYGIA  SABOIA DE FREITAS, ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS, ADIR SODRÉ E FERNANDO COSTA FILHO. DENTRE PSPREMIADOS ESTÃO ADIR  SODRÉ E ALCIDES PEREIRA DOS SANTOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 340. DOCUMENTO N. 01. ZENAR.

DOCUMENTO 02

FONTE: VELOSO, ZENAR MUNDIM. CURRICULUM VITAE: ZENAR. GOIÂNIA, [198?]17 FOLHAS.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES DO ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 1988.

RESUMO: CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO DO CONCURSO DE NATAL “RENASCER” REALIZADO NO PERÍODO DE 19 A 30 DE DEZ. DE 1988 NO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: “I FEST’ ART –CLA”

RESUMO: CICLO DE ESTUDOS. DISCUSSÕES E DEBATES, NO CLA- CENTRO LIVRE DE ARTES, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DE ARTE NO MAG, EXPÔE: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 02

FONTE:  CARTAZ: “I FEST’ ART –CLA” – EXPOSIÇÃO DE ARTES.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES NO MAG, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 03

FONTE:  PINCELADAS FEMININAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 27/04/93, CAD. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DA EXPOSIÇÃO: “MULHERES, APENAS” QUE REÚNE TRABALHOS DE 12 ARTISTAS PLÁSTICAS DE GOIÁS. A MOSTRA SERÁ ABERTA EM 27/04/93, ÀS 20:30H NO PALÁCIO DA CULTURA, E FAZ PARTE DAS ATIVIDADES DO FESTIVAL DE OUTONO PROMVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MULHERES, APENAS APRESENTA COMPOSIÇÕES DE: ANA CRISTINA ELIAS (PAISAGENS EM ÓLEO SOBRE TELA), ANA RITA ARAÚJO (ESCULTURAS EM MADEIRA), DÔIA (PAISAGENS EM ÓLEO), ELIZETH HORBYLON (DESENHO E COLAGEM), ILKA CANABRAVA (AQUARELAS), LADY (ESCULTURAS-ARTE SACRA), MÁRCIA SALLES (PAISAGENS EM ACRÍLICO), MAURA REGINA (PINTURA E DESENHO EM PAPEL), NEUSA GARCIA ( ESCULTURAS –ARTE SACRA), NORMA CAIADO (CERÂMICAS), ROSÂNGELA IMOLESI (PINTURA E DESENHO), E ZENNAR (PÍNTURA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.267)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. MULHERES APENAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 27 DE ABRIL DE 1993 NO SEPAC. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “MULHERES APENAS”, DIA 27/04/1993 ÀS 20:30H NO SEPAC. EXPÕEM:  ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS. MOMENTO. EXPOSIÇÃO DE 21 DE MAIO À 04 DE JUNHO DE 1993 NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: A EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS CONVIDA PARA A EXPOSIÇÃO “MOMENTO”,  EM  HOMENAGEM À PADROEIRA DE GOIÂNIA E AO DIA DO TELEGRAFISTA, DE 21/05 À 04/06/1993, NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. EXPÕEM: ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENNAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03, PASTA N.32 – ANNA RITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 07

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA,  SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 08

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO, IV FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS , IX CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSUCA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI-MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA  09

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL. ARTES VIVAS, 5. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA “ARTE VIVA”, DE 05 A 25 ABR. 1994, NA RUA 1121, QD. 126-A, LT.14, SETOR PEDRO LUDOVOCO, PROMOVIDOPELO MAG E OAB. EXPÕEM: CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY RESENDE, ERICK BANDEIRA, GOMES DE SOUZA, LUIZ OLINTO, LUNAH, MARCO MAMEDE, HELIANA DE ALMEIDA, PAULO VALLE, SIVAL VELOSO, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VIRGÍNIA GUIMARÃES, XAVIER E ZENAR M. VELOSO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. ARTE VIVA NO SALÃODA OAB. O POPULAR, GOIÂNIA 05 ABR. 1994. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “V ARTE VIVA”, NA OAB, ATÉ 25, NA OAB, ATÉ 25 ABR. 1994. NA MOSTRA, PROMOVIDA PELA OAB E OMAG, EXPÕEM 15 ARTISTAS : LUIZ OLINTO, SIVAL VELOSO, XAVIER, HELIANA DE ALMEIDAM ZENAR, VIRGÍNIA GUIMARÃES, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY REZENDE, VALDIR FERREIRA, GOMES DE SOUZA PAULO VALE, TELMA ALVES, MARCO MAMEDE, LUNAH E ERIK BANDEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N. 289 – SIVAL VELOSO

REFERÊNCIA 11

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/;83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 12

FONTE: MAG-  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. 11º SARAU DO PIIONEIRO. GOIÂNIA, 1992. 01 CONVITE.

RESUMO: ‘’º SARAU DO PIOMEIRO, HOMENAGEM À ONDINA ALBERNAZ REALIZADO NO MAG, EM 01 DE OUTUBRO DE 1992. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO. ZENAR PARTICIPA COM A REGÊNCIA DO GRUPO DE CHORO DO C.L.ª

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

ZENAR


