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ZENEIDE LUCENA

CÓDIGO DO ARTISTA: 330
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY. SEM TÍTULO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NAPEFI E ZENEIDE LUCENA. CONVITE. ANÁPOLIS/GO, 2005. COLOR.  (23 X 15CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NAPEFI E ZENEIDE LUCENA, NA GALERIA ANTÔNIO SIBASOLLY (ANÁPOLIS/GO), DE 25 DE NOVEMBRO A 30 DE DEZEMBRO DE 2005.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

REFERÊNCIA

FONTE: SECRETARIA DE CULTURA E DESPORTO. DEPARTAMENTO DE CULTURA. II MOSTRA DE ARTISTAS PLÁSTICOS ANAPOLINOS EM GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. FOLDER [GOIÂNIA], 1984

RESUMO: MOSTRA COLETIVA DOS ARTISTAS ISAAC DE CASTRO ALARCÃO, S. CAROLVA, J.ºSIMÕES, NAPEFI, SAILE, ZENAIDE LUCENA DE OLIVEIRA, ADELMO MORELL, ANTÔNIO CARLOS ELIAS, LOURES, APARÍCIO SILVA, WAGNER, OSWALDO VERANO, BENORTE RAMOS LINO, SINDRONE, FONDUCHE, EMANUEL SABBAG, MARÍLIA CORDEIRO DE MORAIS ELAILA; A REALIZAR-SE NO CENTRO DE TRADIÇÕESA GOIÂNIA-PATHERNON ENTER, A PARTIR DE 13 DE ABRIL DE 1984.

QUANTIDADE: 02 (XEROX E ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL: OS MITOS: PINTURAS DE ZENEIDE. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE BRASÍLIA. 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO CENTRO DE CRIATIVIDADE – GALERIA “C” DEA FUNDAÇÃO CULTURAL (BRASÍLIA/DF), DE 06 A 17 DE SETEMBRO DE 1981. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (1 ORIGINAL E 1 XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY. EXPLOSÃO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL FOLDER/CONVITE. ANÁPOLIS, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NA GALERIA DE ARTES ANTÔNIO SIBASOLLY (ANÁPOLIS/GO) DE 20 A 30 DE JUN. DE 1986.CONTÉM CROMO E CURRÍCULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL E XEROX)

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.267-268)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÁS A MINAS GERAIS. BETIM. 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SAGUÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BETIM DE 11 A 18 DE DEZ. DE 1984,. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO ERNESTINO, CARLOS DA CRUZ, CLÁUDIO CAIXETA, DIJODIO, DI PAIVA, ELVERTH, EVARISTO, GETÚLIO, GILVAN, GOMES DE SOUZA, LADI, LUÍS MAURO, M. CAVALCANTE, MARCOS RESENDE, MARISA, MÍRIAM, RAIMUNDO NONATO, OMAR SOUTO, SÁ NUNEZ, SEBASTIÃO REIS, WASH E ZENEIDE LUCENA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5. PASTA N. 270 – SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 03

FONTE: OBRAS PARA O SALÁO . O POPULAR, GOIÂNIA, 26 JUN 1985.

RESUMO: V SALÃO ANAPOLINO DE ARTES PROMOVIDO PELA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE ESPORTES E CULTURA PREVISTO  O TÉRMINO DE INSCRIÇÕES EM 20 JUL. 2005 E EXPOSIÇÃO EM 10 JAN. 1986. JUNTAMENTE A ESSE DOCUMENTO HÁ MAIS 2 REPORTAGENS INFORMANDO SOBRE O EVENTO E A PREMIÇÕES DO  IV SALÃO ANAPOLINO ONDE O ARTISTA SÁ NUNEZ OBTEVE 2º LUGAR DA PREMIAÇÃO. E ZENAIDE LUCENA RECEBEU MENÇÃO HONROSA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 04

FONTE: BARRETO LÁZARO. PEQUENO MOSAICO. DIÁRIO DO OESTE. DIVINÓPOLIS, 12 OUT. 1981.

RESUMO: ESTE  DOCUMENTO  APRESENTA 3   MATÉRIAS PUBLICADAS PELO JORNAL REFERENTES A EXPOSIÇÃO DE ARTES EM DIVINÓPOLIS, NO CENTRO DE ARTES E MUSEU HISTÓRICO, DIA 06 OUT. 1981. REFERINDO-SE A UMA GRANDE  MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS DE ARTISTAS DE GOIÂNIA, DENTRO DAS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO   DO 14º ANIVERSÁRIO  DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE DO OESTE CLUBE E 1º ANIVERSÁRIO DO PALÁCIO DOS ESPORTES E CULTURA “JOSÉ ALOINSO DIAS”. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: POTEIRO, SÁ MUNEZ, ANTÔNIO ERNESTINO, RAIMUNDO NONATO, NAMUEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, GETÚLIO, ELVERT, EVARISTO , DA CRUZ, ZENEIDE, WASH, MIRIAM, MARISA, CAIXETA, GILVAN E LADI. COM COMENTÁRIOS SOBRE A TEMÁTICA DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 05

FONTE: GALERIA DE ARTES FREI NAZARENO CONFALONI. MOSTRA DE ARTISTAS PLÁSTICOS ANAPOLINOS EM GOIÂNIA, 1. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1992.

RESUMO: “I MOSTRA DE ARTISTAS PL´[ASTICOS ANAPOLINOS EM GOIÂNIA”, DE 15 A 29 JAN. 1982, NA GALERIA DE ARTES FREI NAZARENO CONFALONI. APRESENTAÇÃO CÉLIA SIQUEIRA ARANTES. EXPÕEM: OSVALDO TORRES VERANO, ISAAC DE CASTRO ALARCÃO, VICTOR GRASS, EMANOEL SABBAG, NENA DE  PINA SIQUEIRA, LOURES, KRISHNAMUTI SILVA, IONE RODRIGUES ANDRTADE, HILDO FELÍCIO RIBEIRO, APARÍCIO SILVA, SELMA PARREIRA, SEBASTIÃO CAROLVA, JÚLIO CÉSAR MONTEIRO, ADELMO MORELLI , ZENAIDE LUCENA E  NAZARENO PEREIRA FILHO. DADOS CURRICULARES DE ANTÔNIO SIBASSOLY.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 2. PASTA N.282 – SEBASTIÃO CAROLVA

REFERÊNCIA 06

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS.PALÁCIO DA CULTURA ABRE MOSTRA COLETIVA DE ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTISTAS QUE TRABALHAM EM ANÁPOLIS E ITAUÇU, NO SEPAC. EXPÕEM: SIÁPDA, SINDRONE, JAIRO DE FREITAS, ZENAIDE LUCENA, WELINTON ALVES, S.  COROLA, E NAPEFI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 289 - SIÁPDA

PASTA 358

PATRÍCIA LOBO e HENRIQUE MANUEL

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE GOIÁS. INAUGURAÇÃO DO MONUMENTO MEMÓRIA GOIANIENSE. GOIÂNIA, 2005. 01 CONVITE.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO MONUMENTO MEMÓRIA GOIANIENSE, PAINEL-MURAL EM AZULEJARIA PORTUGUESA, ERIGIDO NO FRONTISPÍCIO DO EDIFICÍO SEDE DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE GOIÁS, FACE PARA A PRAÇA CÍVICA. PATRÍCIA LOBO E HENRIQUE MANUEL SÃO OS ARTISTAS RESPONSÁVEIS PELA EXECUÇÃO DO PAINEL. A INAUGURAÇÃO OCORRE EM 14 DE DEZEMBRO DE 2005. CONTÉM CROMO E BREVE CURRICULO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE GOIÁS. PAINEL MEMÓRIA GOIANIENSE. GOIÂNIA, 2005. 01 CARTÃO COLOR.

RESUMO: CARTÃO DE APRESENTAÇÃO DOS ARTISTAS RESPONSÁVEIS PELA EXECUÇÃO DO PAINEL “MEMÓRIA GOIANIENSE”, ERIGIDO NO FRONTISPÍCIO DO EDIFICÍO SEDE DO INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO DE GOIÁS. INAUGURADO EM 14 DE DEZEMBRO DE 2005. CONTÉM CROMO: PAINEL MEMÓRIA GOIANIENSE (HISTÓRICO ICONOGRÁFICO) DE 10,5M X 7,70 = 81M². 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

ZENEIDE LUCENA


