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ENIR MENDES

CÓDIGO DO ARTISTA: 332

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. CENTRO CULTURAL BANCO DO BRASIL. ENIR MENDES, RÔBER CORTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃODE ENIR MENDES. RÔBER CORTES NO MAG DE 14 A 30  SET. 1995, ABERTURA DIA 14 ÀS 20 HORAS E NO CENTRO CULTURAL BANCO DO BRASIL EM JUAÇABA – S.C DE 05 A 20 DEZ.1995,ABERTURA DIA 05 DEZ.1995.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 03

DOCUMENTO 04

FONTE: CASA TABACOW. ESCULTURAS & PINTURAS. CONVITE. [S.L.], 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ESCULTURAS & PINTURAS”, DE 24 SET. A 02 OUT. 1992, NA CASA TABACOUW. EXPÕEM: ENIR MENDES E RÔBER CÔRTES

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 260 – RÔBER CÔRTES.

REFERÊNCIA 04

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. DE. DEFINIDA SELEÇÃO DE OBRAS DA BIENAL DE ARTE INCOMUM. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT. 1993.

RESUMO: RESULTADO DA I BIENAL DE ARTE INCOMUM  OS DOIS  JURIS ESCOLHERAM 111 TRABALHOS  PARA MOSTRA QUE ATUALMENTE SERÁ ABERTA DIA 25, NO TEATRO GOIÂNIA. TAMBÉM SERÁ LANÇADO  O LIVRO DO INCOMUM. SELEIONADOS LEO PINCEL, CÉLIO BRAGA, SOUZA NETO, JURACI DORIA, ROLANDO VILA, PATRÍCIA LOBO, ROMULO GIOVANE, BENE FONTELES, MÔNICA NARDINI, WELLINGTON DANTAS, IZA COSTA, RITA CHAPLIN, CARLA MENEGUETTI, M. CASTELAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, GISEL AZEVEDO, MARTA PENER, ANTUNIS ARANTES, PARANHOS JR. TEREZA SANDES, AGNALDO COELHO, ALCIONE, SILVANA MACEDO, QUIZA LOTTI, CARLOS BORGES, ADRIANA DUARTE, WILSON JORGE, MARLI AMADO, ROMANO, A RENTER, SHIRLEY P. SENE, VITÓRIA BASAIA, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ROBER CORTES, ENIR MENDES, PIRANDELLO, MARCO RODRIGUES, MARIA PAIXÃO, GERALDO VALÉRIO, SILVANA MENESES, LUIS ANTÔNIO, MARCON LAGE, SUELITA, MARTA NEVES, REINALDO IONARDONI, JOÃO ROSA, ROBERTO BETHÔNICO, JOÃO COLAGEM, JOAQUIM, CARLOS HENRIQUE,TEREZA SANDES, NOÊMIA, MARCO AURÉLIO, MUNIZ FILHO, M. CAVALCANTE, LEONAM, HENRIQUE FURRO, TARCÍSIO VIRIATO, VALDIVINO MIRANDA, MARIA DE FÁRIMA, SIRLENE SIQUEIRA, TAI, AILTON PASTOR, JOSÉ FLÁVIO, JOÃO ROSA, RAIMUNDO O. FERREIRA, MARCELO SOLÁ, PAULO SANTOS, RODRIGO DE HARO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 260 – RÔBER CÔRTES.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. RÔBER CORTES, TELMA ALVES, EMIR MENDES, RODRIGO VEIGA CÔRTES. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: RÔBER CORTES, TELMA ALVES, ENIR MENDES E RODRIGO VEIGA CORTES, NO MAC DE 14 A 30 ABR. 1994. COM APRESENTAÇÃO, CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 3. PASTA N. 265 – RODRIGO VEIGA CORTES

