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BENÉ DE PAULA

CÓDIGO DO ARTISTA: 40
REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS. 2. ED.  GOIÂNIA: AGEPEL, 2002. P. 83

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 03

FONTE: PREFEITURA MUNICIAL. PALÁCIO DA CULTURA. CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS.  EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89.  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 09 DE OUT. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89, COM FESTIVAL DE MÚSICA, LITERATURA E ARTES PLÁSTICAS, PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. O EVENTO ACONTECE NO PALÁCIO DA CULTURA (PÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA) DE 03 A 09 DE OUTUBRO DE 1989. NA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS EXPUSERAM: ALCIONE GUIMARÃES, NONATO, LUIS MAURO, DJÓDIO, ANTONIO SIBASOLLY, LUIS BARBOSA, DI PAIVA, BENÉ, ALEXANDRE LIAH, SIÁPDA, SEBASTIÃO TAVEIRA, CÉLIO BRAGA, ELMA CARNEIRO, SÉRGIO BLEIK, JOSÉLIO MARANHÃO, ISAAC ALARCÃO E OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 
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