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BRASILEU

CÓDIGO DO ARTISTA: 41
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: AQUINO, TACILDA. “LA ARTE QUE NOS QUIERA” NO MEIO PUBLICITÁRIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 FEV. 1989. CADERNO REVISTA DA TEVÊ. P. 12.

RESUMO: ENTREVISTA COM O DIRETIOR DE ARTE DA OM&B PROPAGANDA BRASILEU GONÇALVES CARDOSO. ELE ABORDA SEU ENVOLVIMENTO E SUA TRAJETÓRIA  NO MEIO PUBLICITÁRIO. ANALISA  O PRÊMIO O POPULAR DE PROPAGANDA E FALA DO PRÊMIO DO FESTIVAL DE GRAMADO E O PREMIO COLUNISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS. 2. ED.  GOIÂNIA: AGEPEL, 2002. P. 84

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P. 256 

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.NA ARTE DOS GOIANOS, UM EXERCÍCIO DE BELEZA E SOBREVIVÊNCIA. O POPULAR., GOIÂNIA, 07 OUT.1982. CAD. 2

RESUMO: A UNIART (UNIÃO DOS ARTISTAS), NASCIDA COM INTENÇÃO DE PROMOVER A UNIÃO DOS ARTISTAS E ESCRITORES, COMO PRIMEIRA INICIATIVA REALIZA A MOSTRA “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. 40% DO FATURAMENTO DE CADA QUADRO VENDIDO SERÁ DESTINADO A UNIART. EXPÕEM: BRASILEU, FÉ CÓRDULA, DIVINO JORGE, CLÉA COSTA, ELMA CARNEIRO, AGOSTINHO DE SOUZA, SIRON FRANCO, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA  GUILHERMINA, ENÉAS SILVA, REYNALDO BARBALHO, AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, MARIA CIÇA, ANGÊLO KTENAS, ALCIONE, JUCA DE LIMA, DINÉIA DUTRA, ÁTICO VILAS BOIAS, YASHIRA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO THOMEN, NEUZA MORAES, SNATAN E NEUZA PERES. ROGÉRIO LUCAS, PRESIDENTE DA UNIART, GOMES DE SOUZA, UBIRAJARA GALLI E GOIAMÉRICO FELÍCIO, COMPARECEM A REDAÇÃO DE O POPULAR E FALAM DO DESCRÉDITO DE MUITOS PARA COM A DURAÇÃO DA UNIART, OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 06

FONTE: AZEREDO, RACHEL. ARTE NOSSA- REUNIÃO DOS ARTISTAS GOIANOS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 07 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA 
ARTENOSSA: PANORAMA DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS”, DE 07 A 20 OUT. 1982, NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA BOSQUE DOS BURITIS, REALIZADO PELA UNART. 40% DA VENDA DAS OBRAS, SERÃO DESTINADAS A UNART, PARA DA VENDA DAS OBRAS, SERÃO DESTINADOS AUNART PARA FORMAÇÃO DE FUNDO. A PRÓXIMA PROMOÇÃO SERÁ A SEMANA DE DEBATES, ONDE SERÁ DICUTIDO A ARTE COMO UM TODO. NA MOSTRA ARTENOSSA, 70 ARTISTAS EXPÕEM SUAS OBRAS, DENTRE ELES: BRASILEU, DINÉIA DUTRA, CLÉBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, SIROMN FRANCO E RUI VEIGA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.28. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 07

FONTE: REDE GLOBO. O GLOBO. I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA. BRASÍLIA, 1973. 01 CATÁLOGO.

RESUMO: REALIZAÇÃO DO I SALÃO GLOBAL DA PRIMAVERA NO PALÁCIO DO BURITI (BRASÍLIA/ DF  DE 19  A 30 NOV. 1973  NO CENTRO ADMINISTRATIVO (GOIÂNIA/GO) DE 10 A 16 DEZ. 1973. CONTÉM APRESENTAÇÃO, PREMIAÇÃO,  INDICAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA, ATA DA REUNIÃO DO JURI DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO, CROMO E CURRICULUM DE ARTISTAS. PREMIAÇÃO PARA RUBEM VALENTIM, SIROM FRANCO, CLEBER GOUVEIA, HELENO GODOY, ANTÔNIO WANDERLEY SANTOS AMORIM E ROSANE MARIE ALVIM CARNEIRO. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: ENEAS SILVA, NAZARENO CONFALONI, QASHINGTON, BRASILEU, D.J. OLIVEIRA, MAURIO RIBEIRO, THOMAS TILLMANN RITTER, VANDA PINHEIRO DIAS, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 130 – HELENO GODOY

1
1
BRASILEU


