PASTA 49

CÉLIO BRAGA

CÓDIGO DO ARTISTA: 48
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01 

FONTE:ÉPOCA GALERIA DE ARTES. CÉLIO BRAGA:  THE AMERICA YEARS 1988-1991. EXPOSIÇÃO DE 12 À 31 DEZ. 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: CONVITE PARA EXCPOSIÇÃO “CÉLIO BRAGA:  THE AMERICA YEAR 1988-1991” VERNISSAGE DIA 12/12/1991 ÀS 21H. EXPOSIÇÃO 12 À 31/12/1991. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE. CURRICULUM. OBRA “THE BANQUET II”, 1989.

QUNTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE:  CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. CÉLIO BRAGA: PONTO, LINHA, FORMA, FLOR. EXPOSIÇÃO 15 À 26 JUN. 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE CÉLIO BRAGA. VERNISSAGE DIA 15/06/1993 ÀS 21H. EXPOSIÇÃO DE 15 À 26/06/1993. ILUSTRADO COM TRÊS OBRAS ÓLEO SOBRE TELA NAS DIMENSÕES 60 X 60, DATADAS DE 1992 E 1993. APRESENTAÇÃO DE YÊDA SCHMALTZ. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: ECT GALERIA DE ARTE. A ARTE DE CÉLIO BRAGA. EXPOSIÇÃO DE 06 À 29 DE ABR. 1995. CONVITE. BRASÍLIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A ARTE DE CÉLIO BRAGA” DE 06 À 29/04/1995. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE E YÊDA SCHMALTZ. OBRAS: “COMPOSIÇÃO URBANA”, TÉCNICA MISTA SOBRE HARD BOARD 925X20CM), “GÊNESIS” ÓLEO SOBRE TELA (25X25CM), “COMPOSIÇÃO  AZUL I ÓLEO SOBRE TELA (56X33CM). CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 ( ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: BEZERRA,  VALBENE. O MELHOR DA BIENAL GOIANA EM CARTAZ. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 JAN. 1995.

RESUMO: IV BIENAL NACIONAL DE ARTES DE GOIÁS DE 16/01 À 13/02/1995, NOMUSEU  DE ARTE CONTEMPORÂNEA. ARTISTAS CONVIDADOS ROOS E OMAR SOUTO (EXPOSIÇÃO SALA SAMUEL COSTA).  28 ARTISTAS SELECIONADOS. ARTISTAS PREMIADOS: CÉLIO BRAGA, RODRIGO FLÁVIO, IÊDA JARDIM E EURICO RESENDE. MENÇÃO HONROSA: EDNEY ANTUNES E MÁRCIO CURTI. PARTICIPAM TAMBÉM ALCIONE GUIMARÃES UTILIZANDO DE TÉCNICA MISTA SOBE MADEIRA COM TEMATICA ECOLÓGICA, ELOÍSA FROTA COM OBRA “FORMA VIVA Nº4”, ANDRÉIA CAMPOS DE SÁ – XILOGRAVURA, YOKO MISHIO – LITOGRAFIAS, HAMILTON GONDIM – VINÍLICA SOBRE LONA, GOMES DE SOUZA “O HOMEM CONTEMPORÂNEO”, GLÊNIO LIMA  - OBJETOS, JULIANA CASTRO – COLAGEM, TELMA ALVES – TELA ABSTRATA, CLARA LIMA “VIDA DE PEIXE COM INTERFERÊNCIA I, II E III”, MARCO RODRIGUES “ANTROPOFAGIA EXISTENCIAL E RETÓRICA MACHISTA” , MARCOS VEIGA – ABSTRATOS EM TÉCNICA MISTA, EMIR MENDES – TÉCNICA MISTA  SOBRE MADEIRA E SEMENTE, NÁDIA TIMM – XILOGRAVURA SOBRE TECIDO, ELMO MARTINS – GRAVURAS,HÉLIO LAUAR – TRÍPTICOS E DÍPTICOS E MÁRCIO CURTI QUE CONQUISTOU REFERÊNCIA ESPECIAL DA IV BIENAL DE GOIÁS. JÁ RENATA PETERS, RODRIGO FLÁVIO  E TARCISO VIRIATO APRESENTAM TRABALHOS COLORIDOS CO, TRAÇOS ABSTRATOS BEM DISTRIBUÍDOS. CÉLIO BRAGA PREMIADO COM “ALQUIMIA I, II E III”, EDNEY ANTUNES MENÇÃO HONROSA COM “QUASE IGUAIS” E EURICO RESENDE COM ESCULTURA EM ARAME. A IV BIENAL NACIONAL DE ARTES DE GOIÀS TEVE POUCA DIVULGAÇÃO E OS ARTISTAS SELECIONADOS NÃO TIVERAM SEUS TRABALHOS EXPOSTOS EM CATÁLOGO. ARTISTAS PREMIADOS RECLAMAM QUE NÃO RECEBERAM DA FUNDAÇÃO PEDRO LDOVICO OS DEVIDOS PRÊMIOS E AMEAÇAM RETIRAR SUAS OBRAS DA EXPOSIÇÃO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: NERCESSIAN, LARA. ARTISTAS PREMIDOS RETIRAM OBRAS DA BIENAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 FEV. 1995.

RESUMO: 16 OBRAS DE ARTES FORAM RETIRADAS DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÂNIA, POR NOVE ARTISTAS COMO FORMA DE PROTESTO AO NÃO PAGAMENTO DA PREMIAÇÃO DA IV BIENAL DE ARTES DE GOIÀS, PELA FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. O PROTESTO FOI ENCABEÇADO PELO PREMIADO CÉLIO BRAGA.  CÉLIO E IÊDA  JARDIM, RETIRARAM APENAS DUAS DAS TRÈS OBRAS EXPOSTAS NO MUSEU. MÁRCIO MARTINS E EDNEY ANTUNES QUE  RECEBERAM REFERÊNCIAS ESPECIAIS E OUTROS CINCO ARTISTAS SELECIONADOS TAMBÉM RETIRARAM SEUS TRABALHOS. NENHUM REPRESENTANTE DA FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO COMPARECEU AO LOCAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE:VENCEDORES DA IV BIENAL NÃO RECEBERAM OS PRÊMIOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: PASSADOS MAIS DE 20DIAS APÓS A ABERTURA DA IV BIENAL NACIONAL DE ARTES DE GOIÁS, A FUNDAÇÃO PEDRO LUDOVICO AINDA NÃO PAGOU AS PREMIAÇÕESDOS ARTISTAS. OS VENCEDORES CÉLIO BRAGA, EURICO REZENDE, IÊDA JARDIM E RODRIGO FLÁVIO MAGALHÃES QUE DEVERIAM RECEBER  R$ 2 MIL NO DIA 13/12, RECEBERAM APENAS UMA CORRESPONDÊNCIA CUMPRIMENTANDO-OS PELA PARTICIPAÇÃO, EXLICANDO SOBRE OS PROBLEMAS ADMINISTRATIVOS E DIZENDO QUE O PAGAMENTO SERIA FEITO NO DIA SEGUINTE. OS ARTISTAS RECLAMAM TAMBÉM DA NÃO PUBLICAÇÃO DO CATÁLOGO E DA FALTA DE UM CERTIFICADO DE PARTICIPAÇÃO DO EVENTO. O JÚRI COMPOSTO POR MIGUEL JORGE, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, SATURNINO PESQUERO RAMÓN, TADEU CHIARELLI E CARLOS EDUARDO UCHÔA, TAMBÉM NÃO RECEBERAM CACHÊ. OS ARTISTAS AMEAÇAM RETIRAR SEUS TRABALHOS DO SALÃO SE NÃO RECEBEREM OS PRÊMIOS  E A PUBLICAÇÃO DO CATÁLOGO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: SEBBA, RAFAEL. SEXO E MISTICISMO NA ARTE CONTEMPORÂNEA. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 MAIO 2000. CADERNO 2. P. 07.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DA VOLÚPIA DO DESEJO À SIMPLICIDADE DA MORTE” E “OBJETO DESEJADO E (PARA SEMPRE) AUSENTE”. ABERTURA DIA 26/05/2000 ÀS 19:30H. EXPOSIÇÃO DE 26/05 À23/06/2000NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. EXPOSIÇÃO SIMULTÂNEA DE MARCO PAULO ROLLA E CÉLIO BRAGA, QUE TRABALHAM E ESTUDAM ARTES EM AMSTERDÃ NA HOLANDA. A EXPOSIÇÃO “DA VOLÚPIA DO DESEJOP À SIMPLICIDADE DA MORTE” DE MARCO PAULO ROLLA É COMPOSTA POR 27 PEÇAS ENTRE DESENHOS, PINTURAS, FOTOS COM INTERVENÇÕES ARTÍSTICAS, GRAVURAS, OBJETOS E ESCULTURAS COM TEMÁTICA VOLTADA PARA A RELAÇÃO AMOR, DESEJO E MORTE. O ARTISTA APREESENTA TAMB´´EM DOIS TRABLHOS EM VÍDEO “CONFORTÁVEL” E “OBJETO DE DESEJO”. A EXPOSIÇÃO “OBJETO DESEJADO E (PARA SEMPRE) AUSENTE” DE CÉLIO BRAGA, REÚNE 18 TRABALHOS ENTRE PINTURAS, DESENHOS E OBJETOS. BRAGA RESSALTA QUE SEUS TRABALHOS ABORDAM TEMAS QUE A CIÊNCIA AINDA NÃO DOMINOU COMO RELIGIÃO, ESPIRITUALIDADE, EROTISMO E AMOR. O MAC ADOTOU REGRAS PARA VISITAÇÃO DE MENORES DE 16 ANOS À VISITAÇÃO DA EXPOSIÇÃO “DA VOLÚPIA DO DESEJO À SIMPLICIDADE DA MORTE” DE MARCO PAULO ROLLA, QUE CONTÉM A SÉRIE “CAMA SUTRA B” QUE RETRATA CENAS DE SEXO.  NO DECORRER DA EXPOSIÇÃO  (14/06) SERÁ REALIZADO UM DEBATE COM A PRESENÇA DE PSICANALISTAS E OUTROS ESPECIALISTAS NO ASSUNTO COM O TEMA “EROS E THANATUS NA CULTURA CONTEMPORÂNEA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: JULIANO, SALVIO. DIVERSAS FACES DO DESEJO. GAZETA, GOIÂNIA, 21 À 27 MAIO 2000. CADEERNO FOLHA G.

RESUMO: EXPOSIÇÃO SIMULTÂNEA: CÉLIO BRAGA “OBJETO DESEJADO E (PARA SEMPRE) AUSENTE” E MARCO PAULO ROLLA “DA VOLÚPIA DO DESEJO À SIMPLICIDADE DA MORTE”. ABERTURA  26/05/2000 ÀS 20H. EXPOSIÇÃO DE 26/05 À 23/06/2000 NO MAC. OS DOIS ARTISTAS RESIDEM NA HOLANDA E TEM EM COMUM O TEMA “DESEJO” EM SUAS OBRAS. ROLLA APRESENTA O DESEJO LIGADO À SEXUALIDADE E CÉLIO BRAGA A VONTADE DO HOMEM EM TRANSCENDER A VIDA E A  BUSCA PELO SOBRENATURAL. ROLLA TRABALHA EMSUAS OBRAS O CONCEITODE VIDA E PRAZER E A SOMBRA DA MORTE, DAÍ O USO DE MATERIAIS (PÊLOS SINTÉTICOS) QUE REMETEM A SENSUALIDADE E A MORTE. SUAS OBRAS RETRATAM CENAS DE CORPUS NUS COM BASTANTE EROTISMO. DESTACAM-SE AS OBRAS “CAMA SUTRA B” E “MODELO DE CLASSE”. CÉLIO BRAGA EXPÕE OBRAS COM TEMÁTICA VOLTADA À RELIGIÃO, COMO RITUAIS DE XAMANISMO, TRATAMENTOS DE CURA E BUSCA POR MILAGRES. CÉLIO BRAGA DIZ QUE SEU TRABALHO TRANSCENDE AS EXPLICAÇÕES DAS CIÊNCIAS: O ERÓTICO, O AMOROSO, O ESPIRITUAL E O RELIGIOSO. MARCELO SOLÁ FOI O RESPONSÁVEL PELA ESCOLHA DE MOLDURAS PARA OS DESENHOS E MONTAGEM DA EXPOSIÇÃO, ALÉM DA CURADORIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: JULIANO, SALVIO. REGISTRO XAMÂNICO. GAZETA, GOIÂNIA, 18 À 24 JUN. 2003. CADERNO  FOLHA G. P. 03.

RESUMO: EXPOSIÇÃO SIMULTÂNEA, ATÉ DIA 23, DE MARCO PAULO ROLLA “DA VOLÚPIA DO DESEJO À SIMPLICIDADE DA MORTE” QUE ABORDA RELAÇÃO DE SEXUALIDADE E MORTE E CÉLIO BRAGA “OBJETO DESEJADO E (PARA SEMPRE) AUSENTE” QUE ABORDA “A VONTADE DE SER SÃO”, RETRATANDO RITUAIS XAMÂNICOS E DE CURA. CÉLIO BRAGA MORA EM AMSTERDÃ NA HOLANDA E, ÀS VÉSPERAS DE SUA FORMATURA, DÁ  ENTREVISTRA À GAZETA, VIA INTERNET. NA ENTREVISTA, CÉLIO BRAGA, FALA DE SUA PERMANÊNCIA NA HOLANDA, SEUS ESTUDOS, DA TEMÁTICA DE SUA EXPOSIÇÃO NO MAC, DAS VISITAS AS SALAS DE EX-VOTOS NO BRASIL E DE EXPOSIÇÕES AGENDADS NA EUROPA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. CÉLIO BRAGA, OU A TRAJETÓRIA DE UM ARTISTA EM ASCENSÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 OUT. 1986. CADERNO 2, P.17.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE CÉLIO BRAGA, APARTIR DE 07/10/1986, NA GALERIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. SÃO 22 TRABALHOS EM ÓLEO SOBRE TELA,  ÓLEO E ACRÍLICA E TÉCNICA MISTA, COM TEMÁTICA A NEUROSE DO LUXO, SENDO O LUXO,EM ALGUNS TRABALHOS, A NÍVEL POÉTICO. COMPÕEM A MOSTRA: “EXÓTICA”, “BOIANDO NO AQUÁRIO”, “TAPETES VOADORES” E “MORTALHA POÉTICA PARA SUICIDA”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE:  BRAGA, CÉLIO. CURRICULUM VITAE: CÉLIO BRAGA. DISPONÍVEL EM <HTTP:WWW.GALERIABAUHAUS.COM.BR/ARTISTAS.ASP?IDARTISTA=33>. ACESSO EM 16 NOV. 2004. 02 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: BRAGA, CÉLIO. CURRRICULUM VITAE: CÉLIO BRAGA. [GOIÂNIA], [1994]. 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: BRAGA, CÉLIO. PONTO DE VISTA PARA O TRABALHO DE CURADORIA DAS OBRAS DO ACERVO DO MAG. GOIÂNIA, 29 MAIO 1995. 02 FOLHAS.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DIRIGIDA AOS CURADORES DAS OBRAS DO ACERVO DO MAG, EXPRESSANDO O PONTO DE VISTA DO ARTISTA, QUANTO AOS CRITÉRIOS DE SELEÇÃO DAS OBRAS A CONSTAR DO CATÁLOGO. ENFATIZANDO O CRITÉRIO QUALIDADE DAS OBRAS EM DETRIMENTOI À IMPORTÂNCIA DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. OBJETOS DESEJADOS (E PARA SEMPRE) AUSENTE: DESENHOS, OBJETOS, PINTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE CÉLIO BRAGA DE 26 MAIO À 23 JUN. 2000 – SALA SAMUEL COSTA. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “OBJETO DESEJADO (E PARA SEMPRE) AUSENTE” DE 26/05 À 23/06/2000 NA SALA  SAMUEL COSTA DO MAC. DADOS CURRICULARES DO ARTISTA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE:MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS. TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 20 JUL. À 08 SET. 2000. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20/07 À 08/09/2000, NO MAC. EXPÔEM: AMAURY MENESES, ANA MARIA PACHECO, ANAHY JORGE, ANTÔNIO POTEIRO, ANTNIS ARANTES, CARLOS SENA, CÉLIO BRAGA, CLEBER GOUVÊA, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVINO SOBRAL, DJ OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ENAURO, FERNANDO COSTA FILHO, NAZARENO CONFALONI, GOMES DE SOUZA, GUSTAV RITTER, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, JULIANO DE MORAES, LEONAM FLEURY, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, PAULO FOGAÇA, PAULO HUMBERTO I. DE ALMEIDA, PAULO VEIGA, PITÁGORAS, RAIMUNDO NONATO, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO MESQUITA, ROOS, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO, TELMA ALVES, VANDA PINHEIRO E WASHINGTON HONORATO RODRIGUES.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: ECT GALERIA DE ARTE. CÉLIO BRAGA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 07 À 23 OUT. 1987. FOLDER/CARTAZ. BRASÍLIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE CÉLIO BRAGA DE 07 À 23/10/1987 NA ECT GALERIA DE ARTE DE BRASÍLIA. INAUGURAÇÃO DIA 07 DE OUTUBRO ÀS 19H. APRESENTAÇÃO. CROMO. CURRICULUM.  OBRAS: “O CASTELO”, “CONCUBINA”, “DALICE RAINHA MÃE”, “REI XXI”, “SACRIFÍCIO PROFANO” E “OAMANTE DA RAINHA”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE:BRAGA, CÉLIO. CARTÃO POSTAL: ANIMAL EM CAMPO SAGRADO. ÓLEO SOBRE TELA. DIMENSÃO 26X26CM. COLEÇÃO PRIVADA. COLOR. 1993.

RESUMO: CARTÃO POSTAL “ANIMAL EM CAMPO SAGRADO” ÓLEO SOBRE TELA COM DIMENSÃO 26X26CM. COLEÇÃO PRIVADA, 1993.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: BRAGA, CÉLIO. CARTÃO POSTAL: GERMINAL. ÓLEO SOBRE TELA. DIMENSÃO 120X100CN. COLEÇÃO BANCO DO ESTADO DE GOIÁS. COLOR. 1993.

RESUMO: CARTÃO/POSTAL “GERMINAL”, ÓLEO SOBRE TELA, COM DIMENSÃO 120X100CM. COLEÇÃO BANCO DO ESTADO DE GOIÁS, 1993.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA

MOSTRA NO MAC TRAÇA PERFIL DA ARTE EM GOIÁS

O POPULAR

20 DE JULHO DE 2000 

PASTA DO ARTISTA FREI CONFALONI

MOSTRA TRAÇA PANORAMA DA ARTE BRASILEIRA

O POPULAR  - CAD.2

13 FEVEREIRO 2001 

PASTA CARLOS SCLIAR

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS. 2. ED.  GOIÂNIA: AGEPEL, 2002. P. 90

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: TIMM, NÁDIA. EXPOSIÇÕES EM SÃO PAULO HOMENAGEIAM CÉLIA CÂMARA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 NOV. 1998. CADERNO 2. P.7.

RESUMO: DUAS MOSTRAS DE ARTISTAS GOIANOS NA SEDE DA FUNARTE, HOMENAGEIAM A MARCHANDE CÉLIA CÂMARA. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES FORAM LANÇADOS PELO CONCURSO “NOVOS VALORES” DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE” E OS VENCEDORES DO “PROJETO 90 HORAS DE PINTURA”. EXPÕEM: PELO CONCURSO NOVOS VALORES: ANTÔNIO DA MATA, ANTUNIS ARANTES, CRISTIANE BRANDÃO, DANIELLE GUTHIER, DINÉIA DUTRA, DIPAIVA, DORIS PEREIRA, EDNEY ANTUNES, FERNANDO COELHO, FLÁVIO COMPARATHO, GALENO, GILVAN CABRAL,, JOÃO COLAGEM,, LEO ROMANO, LUIZ MAURO, M. CAVALCANTE, MARCO RODRIGUES, MARIA EUGÊNIA CURADO, MARILDA PASSOS, NÔ, NONATTO, PIRANDELLO, RODRIGO FLÁIO,ROSÂNGELA QUEIROZ, SEBASTIÃO REIS, SELM A PARREIRA, SHELL, SILVANA MACEEDO, TELMA ALVES E ROCHANE TORRES. EXPÕEM PELA COLETIVA 90 HORAS DE PINTURA: ANSELMO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, FRANZ GUIMARÃES, TARCISO VIRIATTO E TONINHO DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 03

FONTE:   LISBOA, ANTÔNIO . UMA PUBLICAÇÃO INCOMUM. O POPULAR. GOIÃNIA, 07 DE NOVEMBRO DE 1993.

RESUMO: LANÇADA A PUBLICAÇÃO DENOMINADA LIVRO DO INCOMUM, COM TEXTOCRÍTICO DE JACOB KLINTONITZ E FOTOS DAS OBRAS PREMIADAS NA I BIENAL DE ARTE INCOMUM. FUGINDO DO PADRÃO ESTABELECIDO, A OBRA POSSUI AS DIMENSÕES 43,8X29,5CM, TRAZ RÁPIDA APRESENTAÇÃO DE KLEBER ADORNO, SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA ESPORTE E TURISMO, APRESENTA LETRAS INCOMUNS, MAS DE FÁCIL LEITURA. A OBRA TRAÇA UM MAPA QUE COMPÕE O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO DISTRIBUIDA POR VÁRIOS LOCAIS DA CIDADE.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO

REFERÊNCIA 04

FONTE:   BEZERRA, VALBENE. CRIATIVIDAE MAIS QUE INCOMUM. O POPULAR.  GOIÃNIA, 25 DE OUTUBRO DE 1993. CAD.2, PAG.02 

RESUMO:  SERÁ ABERTA HOJE, ÀS 21HS A I BIENAL DE ARTE INCOMUM NO TEATRO GOIÂNIA, COMO PARTE DAS COMEMORAÇÕES DO ANIVERSÁRIO DA CAPITAL. PROMOVIDA ESTE ANO PELA PRIMEIRA VEZ, CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DE ARTISTAS DE GOIÁS E OUTROS ESTADOS. OS PREMIADOS VÃO APRESENTAR SUAS OBRAS AO PÚBLICO EM DIFERENTES LOAIS DA CIDADE. COMO PARTE DAS COMEMORAÇÕES SERÁ LANÇADO O LIVRO DO INCOMUM, PUBLICAÇÃO CONTENDO TEXTOS CRÍTICOS E FOTOS DAS OBRAS PREMIADAS. HAVERÁ A ENTREGA DOS PRÊMIOS AOS VENCEDORES. A BIENAL CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DE CONVIDADOS ESPECIAIS QUE EXIBIRAM SUAS OBRAS, COMO: ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, D.J. OLIVEIRA, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA, M. CAVALCANTE.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO

REFERÊNCIA 04

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 05

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 06

FONTE:  GRANDES ARTISTAS REALIZAM PEQUENOS FORMATOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 DEZ. 1991. CADERNO 2, P.5.

RESUMO: A CASA GRANDE REALIZA, ATÉ O PRÓXIMO DIA 31 MOSTRA DE OBRAS EM MI NIATURA DE VÁRIOS ARTISTAS GOIANOS, QUE CONSTITUEM ÓTIMA OPÇÃO PARA PRESENTEAR NO NATAL. SÃO EXPOSITORES: D.J. OLIVEIRA, WALDORMIRO DE DEUS, AMAURY MENEZES, ELDER ROCHA LIMA, DEK, DA CRUZ, OMAR SOUTO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, POTEIRO, LIAH, GILVAN CABRAL, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, ANA MARIA CORDEIRO, ROBER, MARY APA, CÉLIO BRAGA, NELZE BERNARDES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 07

FONTE: ARTISTAS GOIANOS EXPÕE EM BRASÍLIA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 26.0UT.1983, P,19.

RESUMO: PARTICIPAÇÃO DE CERCA DE 40 ARTISTAS PLÁTICOS GOIANOS NA IV MARCO – MOSTRA DE ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE, MONTADA NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA ATÉ 20 OUT 1983.PARTICIPAM ENTRE OUTROS OS ARTISTAS: SELVO AFONSO, AMAURY, SANATAN, SOUZA NETO,EVANDRA ROCHA, IVONE LYRA, SOUZA NETO, ANTÔNIO POTERO, JUCA DE LIMA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, NAURA TIMM, SEBASTIÃO DOS REIS, LIA WERNER, SELMA PARREIRA,  BALTAZAR, ANGELO KTENAS, ALCIONE  GUIMARÂES, CLEA COSTA, M CAVALCANTE E CELIO BRAGA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 49- PASTA Nº 33, ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 08

FONTE: BEZERRA, VALBENE. GRANDES ARTISTAS REALIZAM “PEQUENOS FORMATOS”. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2.19.DEZ.1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA: “PEQUENOS FORMATOS” COMPOSTA DE TELAS, ESCULTURAS CERÂMICAS E PRESÉPIOS EM MINIATURAS PARA HOMENAGEAR O NATAL. O EVENTO OCORRE NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE ATÉ 31.DEZ.1991. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS PINTORES: DJ. OLIVEIRA, WALDOMIRO DE DEUS, AMAURY MENEZES, ELDER ROCHA LIMA, BEK, DA CRUZ, OMAR SOUTO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, ANTÔNIO POTEIRO, LIAH, GILVAN, M.CAVALCANTE, ROBER, MARY APA E CÉLIO BRAGA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.85. PASTA N.33 DE ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 09

FONTE: MOSTRA NO MAC TRAÇA PERFIL DA ARTE EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2000.CADERNO 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “TRAJETÓRIAS E PERFIS – A ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, NO MAC DE 20 JUL À 11 AGO. SÃO 57 OBRAS DE 42  ARTISTAS QUE RECOMPÕE A TRAJETÓRIA DA PRODUÇÃO ARTÍSTICA NAS 3  ÚLTIMAS DÉCADAS. EXPÕEM OCTO MARQUES,  RITTER, CONFALONI, D J OLIVEIRA, CLEBER GOUVÊA , MARIA GUILHERMINA, JUCA DE LIMA, SIRON, ANA MARIA PACHECO, NAURA TIMM, CLEA COSTA, ROOS, GOMES DE SOUZA, POTEIRO, OMAR SOUTO, DA CRUZ, AMAURY MENEZES, WASH, IZA COSTA, PAULO  FOGAÇA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, LEONAM FLEURY, EDNEY ANTUNES, RODRIGO FLÁVIO, TELMA ALVES, LUIZ MAURO, NONATO, CÉLIO BRAGA, JULIANO DE MORAES, PAULO HUMBERTO, LUDOVICO, ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, DIVINO SOBRAL, PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, MARCELO SOLÁ, CARLOS SENA, ENAURO DE CASTRO  PITÁGORAS E FOTOGRAFIAS DE ROGÉRIO MESQUITA 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 29. PASTA N. 59 - CONFALONI

REFERÊNCIA 10

FONTE: ARTISTAS GOIANOS EM COLETIVA NOS CORREIOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 08 MAIO.1987.P.16

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO: I COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS E II EXPOSIÇÃO DE SELOS SOBRE PABLO PICASSO, A REALIZAR-SE NOS CORREIOS ÀS 20H 30 MIM. DE 08 MAIO.1987. A EXPOSIÇÃO É INTEGRADA POR TRABALHOS DOS ARTISTAS CÉLIO BRAGA, MARCO RODRIGUES, MAURO RIBEIRO, DEK, SIMAS E REINALDO BARBALHO.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 11

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO VILELA. CRÍTICOS E ARTISTAS  AVALIAM A IV BIENAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 DEZ.1994. CADERNO 2.

RESUMO:ABERTURA DA IV BIENAL DA ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, DIA 13 NO MAC. FORAM SELECIONADAS 28 ARTISTAS . FORAM PREMIADOS: CÉLIO BRAGA, EURICO RESENDE, IÊDA JARDIM E EDNEY ANTUNES E MÁRCIO CURTI. SEGUNDO O RÍTICO CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, HOUVE FALTA NA DIVULGAÇÃO E TERRITÓRIO NACIONAL E O NÍVEK NÃO FOI DOS MELHORES. DIVINO SOBRAL FALA DA PREMIAÇÃO DE RODDRIGO FLÁVIO E DO APEGO DO SUPORTE TRANCIONAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.25. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA  12

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O RESULTADO DE 90 HORAS DE PINTURA EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 JAN. 1992. CADERNO 2, P.5

RESUMO: COMO RESULTADO DO CONCURSO “90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA” A CASA GRANDE GALERIA DE ARTES PROMOVE MOSTRA COM OS 20 PARTICIPANTES DO EVENTOS. NA MOSTRA  ESTÃO ALÉM DOS TRÊS PRIMEIROS COLOCADOS- CÉLIO BRAGA, GOMES DE SOUZA E  LUIZ MAURO – OS ARTISTAS AGUINALDO C0ELHO, VALE RIO, RÉGIS NUNES, GLÊNIOLIMA, VITÓRIA BASAIA, SANDRO DE CARVALHO, MARCOS RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ANTUNIS ARANTES, JULIANO MORAIS, CÁRPIO DE  MORAIS, FLÁVIO COMPARATTO,  ZULEIDE, ANSELMO RODRIGUES, VITÓRIA BVASAIA. COMENTÁRIOS SOBRE A OBRA DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 56 PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 13

FONTE: SANTOS, LUIS AFONSO DOS. A ARTE DE CÉLIO BRAGA. REVISTA LEIA BRASIL, GOIÂNIA, N. 3, P.15, ABR. 1987.

RESUMO: CÉLIO BRAGA  TEM DUAS EXPOSIÇÕES AGENDADAS PARA 1987. A 1ª NA ECT GALERIA DE ARTE DE BRASÍLIA ESTÁ PROGRAMADA PARA OUTUBRO. APRESENTARÁ 25 OBRAS ÓLEO SOB TELA, TENDO COMOTEMA A SOLIDÃO, OMEDO E A VIOKÂNCIA. A 2ª EXPOSIÇÃO, ESTÁ  MARCADA PARA DEZEMBRO, NA AGROBANCO GALERIA DE ARTE, ONDE  EXPORÁ 20 OBRAS, ÓLEO SOB TELA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 14

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. UMA PUBLICAÇÃO INCOMUM. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 NOV.1993.

RESUMO: PARA A I BIENAL DE ARTE INCOMUM, FOI ELABORADO  UM CATÁLOGO BASTANTE INCOMUM. DENOMINADO “O LIVRO DO INCOMUM”M POSSUI DIMENSÕES 43,8 X 29,5 CM, E CONTÉM TEXTO DO CRÍTICO JACOB KLINTOWIYZ E APRESENTAÇÃO DO SECRET´RIO MUNICIPAL DE CULTURA KLEBER ADORENO. A OBRA COM LETRA EM TAMANHO INCOMUM, RELACIONA OS TRABALHOS PREMIADOS (AGNALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, C´´ELIO BRAGA, GISEL AZEVEDO/MARTA PENER, IZA COSTA, LÉO PINCEL, LEONAM  FLEURY E SHIRLEY PAES LEMES) OS ARTISTAS RELACIONADOS, OS INTEGRANTES DO JÚRI E TRAÇA MAPA   DO CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.62, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE JATAÍ. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 26 ABR. A 21 MAIO 2005. CONVITE. JATAÍ, 2005.

RESUMO: COLETIVA, DE 26 ABR. A 21 MAIO 2005, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE JATAÍ. EXPÕEM: SIRON FRANCO, JOÃO CÂMARA FILHO, ANA MARIA PACHECO, PITÁGORAS, CÉLIO BRAGA, MARCELO SOLÁ, SÁLVIO JUILIANO, PAULO FOGAÇA E CARLOS JOSÉ PASQUETTI. AS OBRAS SÃO DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE GOIÁS.

QUANTIDFADE? 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07 PASTA N. 181 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA 16

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.GRANDES MINIATURAS . O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, CIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 17

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES, MARIA GUILHERMINA, DEK, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

REFERÊNCIA 18

FONTE: FREITAS, ELAINE. ARTE GOIANA EXPOSTA NO MAC. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20 JUL. 2000. CAD. DM REVISTA, P.3.

RESUMO: MOSTRA “TRAJETÓRIAS E PERFIS: A  ARTE GOIANA NA COLEÇÃO DO MAC”, DE 20 JUL. A 11 AGOP. 2000, NO MAC. EXPÕEM 42 ARTISTAS, COM 57 OBRAS E OBJETIVA FAZER UMA LEITURA HISTÓRICA DA ARTE COMNTEMPORÂNEA EM GOIÁS. O CURADOR DE DIVINO SOBRAL, DIZ  QUE RITTER MARCOU COM A TENDÊNCIA À ABSTRAÇÃO ORGÂNICA E FREI CONFALONI PELA VERTENTE DO EXPRESSIONISMO FIGURATIVO. EXPÕEM, DENTRE OS 42 AETRISTAS:PAULO VEIGA, ANAHY JORGE, CARLOS SENA, ENAURO, LEONAM FLEURY, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA E PAULO HUMBERTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N.  258 – RITTER

REFERÊNCIA 19

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. DE. DEFINIDA SELEÇÃO DE OBRAS DA BIENAL DE ARTE INCOMUM. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT. 1993.

RESUMO: RESULTADO DA I BIENAL DE ARTE INCOMUM  OS DOIS  JURIS ESCOLHERAM 111 TRABALHOS  PARA MOSTRA QUE ATUALMENTE SERÁ ABERTA DIA 25, NO TEATRO GOIÂNIA. TAMBÉM SERÁ LANÇADO  O LIVRO DO INCOMUM. SELEIONADOS LEO PINCEL, CÉLIO BRAGA, SOUZA NETO, JURACI DORIA, ROLANDO VILA, PATRÍCIA LOBO, ROMULO GIOVANE, BENE FONTELES, MÔNICA NARDINI, WELLINGTON DANTAS, IZA COSTA, RITA CHAPLIN, CARLA MENEGUETTI, M. CASTELAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, GISEL AZEVEDO, MARTA PENER, ANTUNIS ARANTES, PARANHOS JR. TEREZA SANDES, AGNALDO COELHO, ALCIONE, SILVANA MACEDO, QUIZA LOTTI, CARLOS BORGES, ADRIANA DUARTE, WILSON JORGE, MARLI AMADO, ROMANO, A RENTER, SHIRLEY P. SENE, VITÓRIA BASAIA, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ROBER CORTES, ENIR MENDES, PIRANDELLO, MARCO RODRIGUES, MARIA PAIXÃO, GERALDO VALÉRIO, SILVANA MENESES, LUIS ANTÔNIO, MARCON LAGE, SUELITA, MARTA NEVES, REINALDO IONARDONI, JOÃO ROSA, ROBERTO BETHÔNICO, JOÃO COLAGEM, JOAQUIM, CARLOS HENRIQUE,TEREZA SANDES, NOÊMIA, MARCO AURÉLIO, MUNIZ FILHO, M. CAVALCANTE, LEONAM, HENRIQUE FURRO, TARCÍSIO VIRIATO, VALDIVINO MIRANDA, MARIA DE FÁRIMA, SIRLENE SIQUEIRA, TAI, AILTON PASTOR, JOSÉ FLÁVIO, JOÃO ROSA, RAIMUNDO O. FERREIRA, MARCELO SOLÁ, PAULO SANTOS, RODRIGO DE HARO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 260 – RÔBER CÔRTES.

REFERÊNCIA 20

FONTE: ATELIÊ 104  GALERIA DE ARTE. O ENCONTRO: COLETIVA DE 10 ARTISTAS GOIANOS. GOIÂNIA. [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: D J OLIVEIRA, PRATES, ROBERTO MACHADO, MARIA GUILHERMINA, CÉLIO BRAGA, NOÉ LUIS, RYNY SILVA, KLEBER GOUVEIA, OMAR SOUTO E SANATAN. A EXPOSIÇÃO ACONTECEU NA ATELIÊ 104 – GALERIA DE ARTE DER 29 DE OUIT. A 20 NOV. (NÃO COSTA ANO DE REALIZAÇÃO).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N. 04. PASTA N.273. SANATAN

REFERÊNCIA 21

FONTE: TIMM, NÁDIA. MOSTRA TRAÇA PANORAMA DA ARTE BRASILEIRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 FEV. 2001. CAD. 2, P. 1.

RESUMO: COLETIVA DE PARTE DO ACETRVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. SÃO PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E AQUARELAS. EXPÕEM 33 ARTISTAS DE GOIÁS E DE OUTROS ESTADOS BRASILEIROS, DENTRE ELES: POTEIRO, CLEBER GOUVEIA, MALDONADO DIAS, SIRON FRANCO, CARLOS  BRACHER, LEONAN FLEURY IZA COSTA, TOMIE OTAKE, RIBENS CALAZANS NETO, CLÉA COSTA, WO, SNATAN, CÉLIO BRAGA,  FORNESE ANDRADE, SELMA PARREIRA, ANSELMO RODRIGUES, ATHOS BULCÃO, ALFREDO VOLPÍ, OMAR FRANCO, EDVALDOP PACOTE, AMAURY MENEZES, CARLOS SCLIAR, SÉRGIO TELLES, HUMBERTO ESPÍNDOLA, GLÊNIO BIANCHETTI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26. PASTA N.281 – SCLIAR

REFERÊNCIA  22

FONTE: GOMES, NILSON. PINCELADAS NA ARTE GOIANA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 02/08/93, CAD.DM REVISTA.

RESUMO: ENTREVISTA COM O CRÍTICO DE ARTE E ESCRITOR MIGUEL JORGE QUE FALA SOBRE O MERCADO DE ARTE GOIANA; A QUALIDADE DA PRODUÇÃO DE NOVOS ARTISTAS, O TRABALHO DE ARTISTAS VETERANOS E SUAS PESQUISAS EM BUSCA DE NOVAS FORMAS E TEXTURAS, COMO  OS ARTISTAS: GOMES DE SOUZA, FERNANDO COSTA FILHO, VANDA PINHEIRO, SAIDA CUNHA, NEUZA MORAES, ALFREDO FARIA, ROOS, DEC, ANA MARIA PACHECO, DA CRUZ, CLÉA COSTA, ÂNGELO KTENAS, MARIA GUILHERMINA, OMAR SOUTO, M.CAVALCANTE, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA, IZA COSTA, SIRON FRANCO E D.J. OLIVEIRA. MIGUEL DIVIDE OS ARTISTAS EM 2 NÚCLEOS, OS REPRESENTANTES DOS ANOS 60 E DOS ANOS 70, E DIZ QUE ESTARÍAMOS NA 3ª OU 4ª GERAÇÃO, ONDE APARECE UM ACUMULO DE ARTISTAS COMO: ANTUNIS ARANTES, MARCO RODRIGUES, PARANHOS, MARCELO SOLÁ, CÉLIO BRAGA, MARIA ANTONIETA, DIJÓDIO, LUIZ MAURO, ENAURO, SOBRAL, PAULO VEIGA, CARLOS FERNANDO, CARLOS SENA. COMENTÁRIOS SOBRE A PRODUÇÃO ARTÍSTICA GOIANA, A INSERÇÃO NO MERCADO DE ARTES, O INVESTIMENTO EM ARTES PLÁSTICAS, O TRABALHO DE ARTISTAS POPULARES, AS BIENAIS GOIANAS, A RELAÇÃO DE NOVOS TALENTOS , AS DIFICULDADES FINANCEIRAS PARA PRODUÇÃO ARTÍSTICAS E TAMBÉM SOBRE OUTROS CRÍTICOS DE ARTE EXISTENTE EM GOIÁS. ÊNFASE NA SUA APRECIAÇÃO POR ARTES PLÁSTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 106 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 23

FONTE: PREFEITURA MUNICIAL. PALÁCIO DA CULTURA. CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS.  EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89.  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 09 DE OUT. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89, COM FESTIVAL DE MÚSICA, LITERATURA E ARTES PLÁSTICAS, PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. O EVENTO ACONTECE NO PALÁCIO DA CULTURA (PÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA) DE 03 A 09 DE OUTUBRO DE 1989. NA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS EXPUSERAM: ALCIONE GUIMARÃES, NONATO, LUIS MAURO, DJÓDIO, ANTONIO SIBASOLLY, LUIS BARBOSA, DI PAIVA, BENÉ, ALEXANDRE LIAH, SIÁPDA, SEBASTIÃO TAVEIRA, CÉLIO BRAGA, ELMA CARNEIRO, SÉRGIO BLEIK, JOSÉLIO MARANHÃO, ISAAC ALARCÃO E OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 
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