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PASTA 61

CRISTINA CÂMARA

CÓDIGO DO ARTISTA: 60
DOCUMENTO 01

FONTE:BEZERRA, VALBEBE. COLETIVA DO SANTUÁRIO DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2, 7.DEZ.1989, P.5.

RESUMO: I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE. A INAUGURAÇÃO SERÁ REALIZADA EM 07.DEZ. 1989 NO MAG E PERMANECERÁ ATÉ O DIA 27 DEZ.1989. A EXPOSIÇÃO REUNE 27 ESCULTORES, 17 MURALISTAS E 9 POETAS GOIANOS. PARTICIPAM OS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ANGELO KTENAS, CECY CURADO, CRISTINA CÂMRARA, DUAREZ, ELIETE CAETAO, ELIFAS, HELENA, J. VALENTE, JUÇARA, LÍBIA MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MRY APARECIDA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUSA MORAIS, ODETE MASTROCOLER, KEN YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMAR E IRENE NUNEZ.OS MURALISTAS SÃO: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WALDOMIRO DE DEUS, OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, MACHADO, WASH E MARILDA PASSOS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 02

FONTE: DEVOÇÃO ARTÍSTICA. O POPULAR, , GOIÂNIA, CADERNO 2, P.5, 7 DEZ.1989

RESUMO:ABERTURA DA I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE, NO MAG. A MOSTRA PERMANECE ATÉ DIA 27.DEZ.1989, EXPÕE OS ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE 9ESPAÇO ARTÍSTICO) DESTAQUE PARA A ARTISTA CRISTINA CÂMARA QUE INAUGURA UMA NOVA FASE

QUANTIDADE: 01

REFERÊNCIA 01

FONTE:  CONVITE PARA EXPOSIÇÃO : “GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR”.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 03

FONTE: CONVITE: ESCULTORES DO SANTUÁRIO DE ARTE.

RESUMO: EXPOSIÇAÕ DE “I COLETIVA DE ESCULTORES DO SANTUÁRIO DA ARTE” – UM NOVO ESPAÇO CULTURAL EM GOIÁS, DE 07 A 27 DE DEZEMBRO DE 1989, A REALIZAR-SE NO MAG ÁS 21H. A COLETIVA APRESENTA TRABALHOS DOS ESCULTORES: ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS, CRISTINA CÂMARA, ELIFAS, HELENA, LUIZ OLINTO, LUIZA ALVES, CECY CURADO, DAUREZ,  ELIETE CAETANO, J. VALENTE, JUÇARA, LILIAN DAHER, LÍBIA, MARIA SANTEIRA, MAURO RODRIGUES, MAIRY APA, MARIA CÉLIA, NORMA CAIADO, NELZE BERNANRDES, NEUZA MORAES, ODETE MASTROCOLA, KEM YIAÇA, SIVAL, SOUZA NETO, VALDEMIR E IRENE MUNIZ.

TRABALHOS MURALISTAS DE: ANA MARIA FRANÇA, CRIS NACIÚDE, DE MARQUES, DA CRUZ, GOMES, ILKA CANABRAVA, JUQUINHA, SELVO AFONSO, SÔNIA VALEIRO, SÔNIA CURY, VÂNIA FERRO, WLADOMIRO DE DEUS OMAR SOUTO, ZANONI PINHEIRO, ROBERTO MACHADO, WASH, MARILDA PASSOS.

POETAS: ADA CURADO, AIDENOR AIRES, ANATOLE RAMOS, ILKA CANABRAVA, YEDA SCHIMALTZ, MIGUEL JORGE, MARIA HELENA CHEIM, CARLOS FERNANDO MAGEALHÃES E BRASIGÓIS FELÍCIO.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 95

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

