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DENISE ROCHA

CÓDIGO DO ARTISTA: 68

DOCUMENTOS
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: DIMENSÕES CÓSMICAS DA 
ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN.1993. CADERNO 2, P.5

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “COSMO DE LUZES” 27 JUN.1993 NO MAG, VERNISSAGE 10 JUN ÀS 20 HORAS. SÃO 30 TELAS EM ACRÍLICO E TÉCNICA MISTA, SOBRESSAINDO O RITMO, MOVIMENTO E COR,  COM TEMÁTICA LIGADA AO UNIVERSO. DENISE É ARQUITETA E PARTICIPOU DA EXPOART, NO CONVENTION CENTER DE LOS ANGELES EM 1992. SEU MESTRE  AMAURY MENESES, ANALISA SEUS TRABALHOS.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N. 70 – DENISE ROCHA

DOCUMENTO 02

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA . FACES DA ARTE CONTEMPORÂNEA.O POPULAR, GOIÂNIA, 11 MAIO 1955. CADERNO 2, P.1

RESUMO: EXPOSIÇÃOCOLETIVA “MARCAS CONTEMPORÂNEAS’, DE 11 A 28 MAIO. VERNISSAGE. 20 HORAS NO MAC. EXPÕEM. MÁRCIO CURTI – TÉCNICA MISTA  RESGATA ARTE ETRUSCA E DESENHOS EGÍPCIOS;MARCELO LIMA – TRABALHOS BEM COLORIDOS, COM IDÉIA DE MOVIMENTO E VENTANIA; MÔNICA SERPA – SOBRESSAI A LINHA DO GRAFITE, RETRATA PASSAGEM POR ONDE ESTEVE; DENISE ROCHA – ESTAMPA MANDALAS COLORIDAS E  ENERGÉTICAS REPRESENTANDO OUNIVERSO. O DIRETOR DO MAC DIZ QUE APESAR DE PERCORREREM CAMINHOS DIFERENTES, OS ARTISTAS TÊM O MESMO POTENCIAL CRIATIVO.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

DOCUMENTO 03

FONTE: ROCHA, DENISE BORGES COELHO DA. CURRICULUM VITAE: DENISE ROCHA [GOIÂNIA],[19--]. 8 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA
QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 101

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MAC DIVULGA OS PREMIADOS DA III BIENAL DE ARTES.  O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DE MAIO DE 1993.

RESUMO:  É DIVULGADA A RELAÇÃO DOS PREMIADOS DA III BIENAL NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, O ANÚNCIO É FEITO PELO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO, GERALDO COELHO VAZ, NO MAC. 

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10, PASTA N. 08 – AGUINALDO COELHO

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. DIA INTERNACIONAL DA MLHER: 8 DE MARÇO. PROGRAMAÇÃO EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. CONVITE. GOIÂNIA , [19??]

RESUMO: EVENTO  COM AMPLA PROGRAMAÇÃO EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, ALÉM DE CAMINHADA , MÚSICA, POESIA E PALESTRAS, ACONTECE EXPOSIÇÃO COLETIVA  NO MAG DE 08 MAR  A 31   MAR, NA SALA AMAURY MENEZES. EXPÕEM : ADMAR CUSTÓDIO, APARECIDA CARNEIRO, ANA MARIA FERRO, CÉLIA BORGES, CIÇA FITTIPALDI, CLEA COSTA, DEMIRANE GONÇALVES, DENISE ROCHA, ELIETE CAETANO, EVANDRA ROCHA, IZA COSTA, LARA LUIZA, LIGIA SAAD, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAÍDA SOARES, SELMA PARRREIRA E TÂNIA FRANCO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 04

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, NOÊMIA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA.CERVO DO MAG. EXPOSIÇÃO DE 08 MAIO  À 08 AGO 1884. CONVITE, GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLTIVA “ACERVO DO MAG’ DE 08 MAIO A 08 AGO1994, EM HOMENAGEM AO “DIA DO ARTISTA PLÁTICO”, NA SALA AMAURY MENEZES.EXPÕES: PINTURA –D.J.OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, TAI, ROOS, DA CRUZ, DENISE ROCHA, GOMES DE SOUZA, MARY APA, LIAH, CLEBER GOUVEIA, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, CONFALONI E VANDA PINHEIRO; ESCULTURA- ANGELO KTENAS, UILSON SOUZA NETTO, LA LUIZA, SIVA VELOSO E  SIÁPDA.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. COSMO DE LUZES. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE DENISE ROCHA DE 10 A 27 JUN.1993. CATÁLOGO/CARTAZ, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL “COSMO DE LUZES DE DENISE ROCHA DE 10 A 27 JUN.1993 NO MAG. VERNISSAGE DIA  10 ÀS 20H 30 MIN. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE E AMAURY MENEZES. 4 CROMOS. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 08

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTEMPORÂNEA – BRASIL 93”, EM COMEMORAÇÃO A0 23º ANIVERSÁRIO DO MAG E AO DIA DA CULTURA, DE 05 A 16 NOV. 1993. EXPÕEM NA SALA AMAURY MENEZES 21 ARTISTAS, DENTRE ELES: DENISE ROCHA, IVANIR VIANNA, JADIR FREIRE, MARIZE CARPES, SCHWANKE, SIÁPDA, SOUZA NETO, FRANCISCO VIRIATO E VANIA ALVIM. EXPÕEM NA SALA REINALDO BARBALHO, 18 ARTISTAS, DENTRE ELES: ABRÃO LIMA, MARCELO DE PAULA, MARCOS VEIGA E TYRONE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

DENISE ROCHA


