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PASTA 71

DEOLINDA MOREIRA

CÓDIGO DO ARTISTA:69

DOCUMENTOS
DOCUMENTO 01

FONTE: BEATRIZ, AYMÉS. A ARTE DE PRESERVAR A ARTE.[S.N.],GOIÂNIA,  26 NOV.1998. CADERNO SUPLEMENTO DE VARIEDADES MAGAZINE. P.2

RESUMO: POR GOIÂNIA SER UMA CIDADE JOVEM, SOMENTE POUCO TEMPO SURGIU NO MERCADO O PROFISSIONAL  CONSERVADOR/RESTAURADOR DE OBRAS DE ARTE. A RESTAURAÇÃO É NECESSÁRIA QUANDO A OBRA SOFREU  PROCESSOS DE DEGRADAÇÃO,SENDO TAREFA DELICADA E MINUNCIOSA E COM O PREÇO RELATIVAMENTE ALTO. EM GOIÂNIA, OS PROBLEMAS DE DEGRADAÇ~ÇAO MAIS COMUNS ESTÃO RELACIONADOS AO USO DE MATERIAIS DE BAIXA QUALIDADE. DEOLINDA TAVEIRA E FPATIMA MACEDO, RESTAURADORAS DO MAG, TRABALHAM, ATUALMENTE, EM UMA PINTURA RELIGIOSA “CRISTO MORTO’ COM SUPOSTA AUTORIA DE JOSÉ HIEBL. DEOLINDA, APESAR DE SETR ARTISTA PLÁSTICA, DEDICA-SE A RESTAURAÇÃO DEVIDO AO RETORNO FINANCEIRO E ALÉM DO TRABALHO NO MAG, TEM SEU PRÓPRIO ATELIÊ DE RESTAURAÇÃO.AS RESTAURADORAS AFIRMAM SER MELHOR CONSERVAR DO QUE RESTAURAR E APONTAM PARÂMETROS MÍNIMOS DE CONSERVAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: RESTAURADORES GOIANOS PARTICIPAM DE SEMINÁRIO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 OUT. 1992. CADERNO DM REVISTA.

RESUMO: VI SEMINÁRIO NACIONAL DE CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO DE BENS CULTURAIS DE 05 A 07 OUT 1992, NO CENTRO CULTURAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL – RJ, PROMOVIDO PELA ABRACOR. DEOLINDA TAVEIRA, RESTAURADORA DO MAG, APRESENTARÁ O TRABALHO “PINTURA MURAL FIXAÇÃO E CONSOLIDAÇÃO DE CAMADA PICTÓRIA E SUBSTRATOS; ELIMINAÇÃO DE MICROORGANISMOS”, SUGERIDO A PARTIR DO TRABALHO PRÁTICO REALIZADO  NUM PAINEL DE FREI CONFALONI, NA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA, JUNTAMENTE COM JOÃO ROSA SANTOS E MARCO ANTÔNIO VEIGA. DEOLINDA DIRIGE O NÚCLEO ABRACOR/GOIÁS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: ESPECIALISTAS CRITICA FALSOS RESTAURADORES. O POPULAR , GOIÂNIA, 03 NOV. 1992. CADERNO 2

RESUMO: COM O TEMA “PINTURA MURAL – FIXAÇÃO E CONSOLIDAÇÃO DE CAMADA PICTÓRIA E SUBSTRATOS; ELIMINAÇÃO DE MICRIORGANISMOS”, A RESTAURADORA DEOLINDA MOREIRA, PARTICIPOU DO VI SEMINÁRIO NACIONAL DA ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE CONSERVADORES – RESTAURADORES DE BENS CULTURAIS, REALIZADO NO RIO DE JANEIRO; O TEMA É RESULTADO DO TRABALHO REALIZADO EM OBRA DE CONFALONI LOCALIADO NA ESTAÇÃO FERROVIÁRIA. DEOLINDA CRITICA FALSOS RESTAURADORES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: IGREJA SECULAR GANHA RESTAURAÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 OUT.1998. CADERNO 2, P.6.

RESUMO: ATRAVÉS DO PROJETO “DESCOBRINDO O DESCOBERTO” ESTÁSENDO RESTAURADA A IGREJA MATRIZ DE NOSSA SENHORA DA PIEDADE EM DESCOBERTO, PARTE ANTIGA DE PORANGATU. OUTRAS 52 CASAS, TAMBÉM SERÃO RESTAURADAS. A RESTAURAÇÃO DA IGREJA TEM AUTORIA DO ARQUITETO WILSON JORGE E SUPERVISÃO TÉCNICA DA RESTAURADORA DE BENC CULTURAIS DEOLINDA MOREIRA, QUIE RESSALTA O PROJETO COMO RESGATE DA CIDADANIA DOS MORADORES LOCAIS, UMA VEZ QUE AS PESQUISAS FORAM FEITAS  EM DOCUMENTOS E DEPOIMENTOS DE MORADORES ANTIGOS.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL.

DOCUMENTO 05

FONTE: GOMES MARGARETH. ARTE REPARADORA. O POPULAR, GOIÂNIA, 5 OUT.2002. CADERNO MAGAZINE. P.01.

RESUMO: COM PROJETO DO BANCO ITAÚ E DO ITAÚ CULTURAL ESTÃO SENDO  RESTAURADAS 27 OBRAS, DE UM ACERVO DE 228 OBRAS DO EXTINTO BEG. A RESTAURAÇÃO ESTÁ SENDO FEITA PELOS RESTAURADORES DEOLINDA MOREIRA E GILSON ANDRADE. AS OBRAS SERÃO ENTRGUES,DIA 10 DEZ, A AGEPEL E EM SWEGUIDA AGREGADAS AO ACERVO DO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: GOMES, MARGARETH. ACERVO VALIOSO. O POPULAR, GOIÂNIA, 5 OUT.2002. CADERNO MAGAZINE. P.3

RESUMO: SEGUNDO DEOLINDA MOREIRA, RESTAURADORA RESPONSÁVEL PELA RECUPERAÇÃO DAS 27 OBRAS DO ACERVO DO BEG, AS OBRAS NÃO FICARM MUITO COMPRIMETIDAS. A RESTAURADORA REALIZA METICULOSO TRABALHO, DESDE A HIGIENIZAÇÃO ATÉ A MONTAGEM FINAL DAS OBRAS, E ENFATIZA, SUA PREOCUPAÇÃO EM ESTABILIZAR A OBRA SEM COMPROMETÊ-LA, SEM INTERFERÊNCIAS QUE POSSAM DESCARACTERIZÁ-LA COM A PRIVATIZAÇÃO DO BEG PELO ITAÚ TODO ACERVO DE OBRAS PASSA PARA O ESTADO.

QUANTIDADE: 01: (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 07

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. O OFICIO DE REFAZER A ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 24.AGO.1989. CADERNO 2.

RESUMO: DIARIAMENTE ELASMANIPULAM QUADROS, GRAVURAS, ESTÁTUAS, CERÂMICAS. EMPUNHAM PÍNCÉIS E TINTAS, TRABALHAM COM SOLVENTES E PRODUTOS QUÍMICOS. SÃO TECNICAS DE RESTAURAÇÃO DO MAG. A RESTAURADORA FÁTIMA MACEDO  DE MARTINS É ARQUITETA E FEZ   COM CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO  EM CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO NA ITÁLIA E DEOLINDA SE ESPEWCIALIZOU NA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO. ELAS TRABALHAM EM UM PEQUENO LABORTÓRIO INSTALADO NO SUBSOLO DO MAG E CONVIVEM COM A FALTA DE MATERIAL PARA REALIZAR SEUS TRABALHOS.EXPLICAM QUE AO MAIORES PROBLEMAS COM O CERVO DO MUSEU SÃO PROVOCADOS POR VISITANTES QUE NÃO CONTENTAM APENAS EM OBSERVAR AS OBRAS , POR ISSO É COMUM APARECEREM TELAS CORTADAS E ESCULTURAS RISCADAS OU DANIFICADAS COM OBJETOS PONTIAGUDOS. A ESTÁTUA DENOMINADA “MATERNIDADE” DA ARTTISTA  PLÁSTICA DINA COGOLLI, FOI ENCONTRADA NO CHÃO QUEDRADA EM DOIS PEDAÇOS E TODA RISCADA  COM CANETA.MESMO RECUPERADA A OBRA AINDA APRSENTA AS MARCAS DO ESTRAGO. E HOJE  É  O SÍMBOLO CONCRETO DO DESEMPENHO DA POPULAÇÃO GOIANIENSE EM CONVIVER COM OBRAS DE ARTE.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO8

FONTE: A ARTE DE PRESERVAR A ULTURA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 16 AUT.19966. CADERNO CASA E CONSTRUÇÃO, P.8.

RESUMO: CONSERVAR PARA NÃO TER QUE RESTAURAR NO FUTURO, FALA DEOLINDA MOREIRA, QUE TRABALHA HÁ 14 ANOS COM RESTAURAÇÃO DE BENS CULTURAIS. PARA QUEM TEM UM ACERVO  COMO INVESTIMENTO  DEVE-SE TER UM CONSERVADOR POIS SAIRIA BEM MAIS BARATO QUE  FAZER A RESTAURAÇÃO.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO: 09

FONTE: BEZERRA, VALBENE. MEMÓRIA CULTURAL É TEMA DE PALESTRAS E EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA.17 FEV, CADERNO 2, P.8.

RESUMO: UM CICLO DE PALESTRAS E UMA EXPOSIÇÃO DURANTE O DIA NA ELEMENTOS MÓVEIS & OBJETOS TEM COMO TEMA CENTRAL A PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO  E MEMÓRIA CULTURAL. O EVENTO TEM ENTRADA FRANCA E VAGAS LIMITADAS. O RESTAURADOR SAMARONE DA SILVA NUNES E A HISTORIADORA E ARQUEÓLOGA MARGARETH DE LURDES  SOUZA INAUGURAM O CICLO DE PALESTRASE NA SEQUÊNCIA A RESTAURADORA E CONSERVADORA DE BENS CULTURAIS DELOLINDA MOREIRA FALA A RESPEITO DA PRESERVAÇÃO DOPATRIMÔNIO CULTURAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10: 

FONTE: MOREIRA, DEOLINDA CONCEIÇÃO TAVEIRA. CURRICULUM VITAE: DEOLINDA MOREIRA. GOIÂNIA, 1998. 16 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL.

DOCUMENTO 11

FONTE: MOREIRA, DEOLINDA CONCEIÇÃO TAVEIRA. CURRICULUM VITAE: DEOLINDA MOREIRA [S.L.],[198-].

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL.

DOCUMENTO 12

FONTE: VISTA PANORÂMICA DA BAIA DE GUANABARA. RIO DE JANEIRO, [19--].1 CARTÃO POSTAL, COLOR,10 CM X 22 CM

RESUMO: CARTÃO POSTAL DA VISTA PANORÂMICA DA BAIA DA GUANABARA – RJ, ENCIADO AO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA POR DEOLINDA MOREIRA. POSTADO EM 16 MAR 1989.

QUANTIDADE 01

DOCUMENTO 13

FONTE: LIMA, IVAN. UM PEÃO NA GALERIA. GOIÂNIA, DIÁRIO DA MANHÃ, 10 FEV. 2005. CAD. DM REVISTA, P.1.

RESUMO: O CONHECIDO TOCADOR DE BERRANTE ZÉ CAPETA, VISITA EXPOSIÇÕES DE  ARTE EM GOIÂNIA. VISITOU MOSTRA NA UCG E NO MAG, ONDE CONHECEU OBRAS DE ANA MARIA PACHECO, ELIFAS, ANGELOS KTENAS, CONFALONI, TELMO ALVES E SIRON FRANCO. EM CONVERSA COM DEOLINDA TAVEIRA, DIRETORA DO MAG, ZÉ CAPETA DIZ TER  SIDO A PRIMEIRA VEZ QUE VISITOU UMA EXPOSIÇÃO E RESSALTOU A IMPORTÂNCIA DE SE DIVULGAR ESSE TRABALHO AOS  ESTUDANTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PATA N. 71. DOCUMENTO 13 - DEOLINDA

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 101

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 06

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O MELHOR DO MAG EM CATÁLOGOS: ASSOCIAÇÃO DE AMIGOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 FEV. 1997. CADERNO 2, P. 07.

RESUMO: O MAG DESENVOLVE PROKETO PARA REVITALIZAR SEU ESPAÇO E LANÇA CATÁLOGO COM OBRAS DOS EXPOENTES DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. O CATÁLOGO CONTÉM HISTÓRICO DO MUSEU, TEXTOS DE CRÍTICOS DE ARTE, BIOGRAFIAS E FOTOS DE 16 ARTISTAS SELECIONADOS. INTEGRAM O CATÁLOGO NOMES COMO GUSTAV RITTER, ANA MARIA PACHECO, SIRON FRANCO, D.J. OLIVEIRA, POTEIRO, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEA, CONFALONI, ISA COSTA, NEUSA MORAIS ENTRE OUTROS. ESTÁ MARCADA PARA O PRÓXIMO DIA 19, NO MUSEU, A SOLENIDADE DE LANÇAMENTO OFICIAL DA ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MAG, AAMAG, ENTIDADE SEM FINS LUCRATIVOS FUNDADA PARA APOIAR AS ATIVIDADES CULTURAIS DO MUSEU E QUE JÁ VEM FUNCIONANDO INFORMALMENTE HÁ MAIS DE UM ANO.

QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO DOCUMENTO N. 39, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 07

FONTE: O MELHOR DA IMAGEM EM CATÁLOGO. O POPULAR,  GOIÂNIA13 FEV.1997

RESUMO: LANÇAMENTO DO CTÁLOGO DO MAG DOCUMENTANDO PARTE DO SEU ACERVO, COM 16  BIOGRAFIAS E OBRAS DE NOMES EXPRESSIVOS DA ARTE GOIANA E UM KIT CULTURAL DIDÁTICO SOBRE  AS ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO.INTEGRAM O CATÁLOGO ARTISTAS COMO: GUSTAV RITHER, ANTÔNIO POTEIRO, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA FREI NAZARENO CONFALONI, ISA COSTA,NEUSA MORAIS ENTRE OUTROS.O CATÁLOGO COM TIRAGEM DE 1250 EXEMPLARES POSSUI APRESENTAÇÕES DO ESCRITOR  E JORNALISTA BRASIGOIS FELÍCIO (MEMRO DO CONSELHO MUNICIPAL DE CULTURA) E DO CURADOR CARLOS FERNANDO MAGALHÃES.COM 60PÁGINAS ILUSTRADAS COM CROMOS COLORIDOS DE F´TIMA MACEDO, TEM PROGRAMAÇÃO VISUAL DE VITA CHAVES. SEU LANÇAMENTO ESTÁ MARCADO PARA O DIA 11 DE MARÇO, DURANTE AS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MUILHER. O ARTIGO TAMBÉM COMENTA SOBRE OUTRO PROJETO EM PAUTA , O KIT CULTURAL “GOIÁS NOSSA ARTE”, UMA ABORDAGEM SOBRE AS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS ATRAVÉS FDO TRABALHO DE SIROM FRANCO (ESCRITO POR DIVINO SOBRAL), D.J.OLIVEIRA (ESCRITOPOR MARGARIDA NONATO). O KIT É COMPOSTO DE 1 ÁLBUM COM CARTAZES E POSTAIS DA OBRA DE CADA UM, ALÉM DE UM FASCÍCULO DE 80 PÁGINAS ILUSTRADAS COM S 3 BIOGRAFIAS DO ARTISTA. A APRESENTAÇÃO É ASSINADA PELO CRÍTICO MIGUELJORGE. HÁ TAMBÉM UMA MATÉRIA SOBRE A SOLENIDADE DE LANÇAMENTO OFOCIAL DA ASSOCIAÇÃO DE ARTIGOS DO MAG MARCADA PARA O PRÓXIMO DIA 19.FEV.1997 ÀS 9 HORAS, NA SALA DE EVENTOS REINALDO BARBALHO. COM LISTA DE ARTISTAS: MAURA REGINA, TELMA ALVES, MÁRCIO MARTINS, NÁDIA TIMM, JOÃO COLAGEM, DEOLINDA, DOIA E OUTROS  QUE INTEGRAM O QUADRO DA NOVA ENTIDADE E AS PRIORIDADES DA AAMAG

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 112. PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 08

FONTE: CARVALHO, MARLENE. EM DEFESA DOS PAINÉIS DE FREI CONFALONI. O POPULAR, GOIÂNIA, 31 OUT.1991, CADERNO 2, P.2

RESUMO: INICIOU HÁ UM MÊS A RESTAURAÇÃO DOS PAINÉIS EM AFRESCO “OS BANDEIRANTES: ANTIGOS E MODERNOS” DE FREI NAZARENO CONFALONI. OS RECURSOS SÃO PROVENIENTES DE UM CONVÊNIO ENTRE O ESTADO E A ALINAÇA FRANCESA, PREVÊ-SE GASTOS DE CR$ 6 MILHÕES.SÃO RESPONSÁVEIS PELO PROCESSO DE CONSERVAÇÃO E RESTAURAÇÃO DO AFRESCO: ALBA TÂNIA ROSAURA MACEDO, DEOLINDA CONCEIÇÃO TAVEIRA MOREIRA, YAHWEH AZEREDO  DE OLIVEIRA E FÁTIMA MACEDO MARTINS. SEGUNDO AS RESTAURADORAS, ESTE TRABALHO É MUITO CRITERIOSO E ESPECIALIZADO, E INSISTEM NA IMPORTÂNCIA DOS AFFRESCOS E CONSTITUEM NA PRIMEIRA OBRA DESTE PORTE A SER RESTAURADA EM GOIÂNIA. FREI CONFALONI NASCEU NA ITÁLIA,VEIOPARA O BRASIL NA DÉXCADA DE 50. FUNDOU A FACULDDE DE AGRICULTURA DA UCG. AUTOR DE VÁRIOS MURAIS, JÁ PARTICIPOU DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES NACIONAIS E INTERNACIONAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 22. PASTA N.59. - CONFALONI

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA; CENTRO LIVRE DE ARTES. MUSEU DE ARTE E ARTISTAS. EXPOSIÇÃO DE 26 JUN A 04 JUL. CONVITE. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “MUSEU DE ARTE E ARTISTAS” DE 26 JUN À 04 JUIL 1986. ABERTURA 20H 30M. VASTA PROGRAMAÇÃO DE CANTO, DANÇO, MÚSICA E POEIRA. EXPÕEM: DEOLINDA MOREIRA, IVONE LYRA, MAIRONE BARBOSA, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, REINALDO BARBALHO, TIÃO TAVEIRA E ZENAR MUNDIN. APRESENTAÇÃO MARIETA TELLES MACHADO.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVEMTOS DO MAG

REFERÊNCIA 10

FONTE: GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. PINTURAS  DE WILSOM  JORGE. GOIÂNIA, [19--] 01 FOLDER.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE WILSON JORGE, DE 21 OUT. A 08  NOV., NA GALERIA FREI CONFALONI. COMENTÁRIOS DEOLINDA MOURA, NEUSA MORAES E SAÍDA CUNHA. CROMO. CURRICULUM. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.01. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 11

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. MURAIS BEM CONSERVADOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 JUL. 1993. CAD. 2, P.2.

RESUMO: APÓS 3 ANOS DE CONCLUSÃO DA OBRA VIA SACRA NA IGREJA SÃO JOSÉ, QUE LEVOU 4 ANOS PARA SER FINALIZADA, O PRÓPRIO ARTISTA WILSON JORGE JUNTAMENTE COM A RESTAURADORA DEOLINDA MOREIRA ESTÃO REALIZANDO PROCESSO DE CONSERVAÇÃO DA OBRA. WILSPN JORGE SE DIZ DECEPCIONADO COM A FALTA DE INTERESSE DAS AUTORIDADES E RESPONSÁVEIS PELOS MONUMENTOS E ILUSTRA DIZENDO QUE SOMENTE OITO PESSOAS COMPARECERAM A REUNIÃO DO MOVIMENTO S.ºS. PATRIMÔNIO. EM AGOSTO, O ARTISTA PRETENDE COMEÇAR A PINTAR DOIS MURAIS NA CAPELA DO SACRÉRIOP E TRABALHAR NA CRIAÇÃO DE UM MURAL NA PARTE EXTERNA DO TEMPLO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.22. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 12

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. TESTEMUNHO DE FÉ .  O POPULAR, GOIÂNIA, 21 OUT. 1993. CAD. 2.

RESUMO: INDIVIDUAL DE ARTE SACRA, DE 21 OUT. A 11 NON. 1993, NA GALERIA FREI CONFALONI. NA MOSTRA, WILSON JORGE, EXPÕE 30 TRABALHOS EM ÓLEO E ACRÍLICO SOBRE TELA, DURATEX E CARTÃO, TENDO COMO TEMÁTICA O UNIVERSO BÍBLICO E RELIGIOSO. DEOLINDA MOREIRA CLASSIFICA O TRABALHO DE WILSON JORGE COMO MARAVILHOSO E POUCO VISUAL. JÁ SAIDA CUNHA, CONSIDERA O ARTISTA PERSISTENTE E DE UMA INVENTIVIDADE CRIATIVA MUITO ALÉM DO COMUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.24. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 13

FONTE: MOREIRA, DEOLINDA CONCEIÇÃO TAVEIRA. MUSEU DA CIDADE DE PORANGATU PROJETO MUSEOLÓGICO E DE PRESERVAÇÃO DO PATRIMÔNIO INTEGRADO. RECIFE: 2002. 59P.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

DEOLINDA MOREIRA


