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AGUINALDO COELHO

CÓDIGO DO ARTISTA:7
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE:FOLDER DE EXPOSIÇÃO NA GIOTTO GALERIA DE ARTE, AOS 20 DE MAIO DE 1987.

RESUMO: INDIVIDUAL DO ARTISTA. FOLDER CONTÉNDO: APRESENTAÇÃO, DUAS (2) FOTOS DA OBRA”COLOR” E ARTISTA (P E B), E COMENTÁRIO CRÍTICO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: FOLDER “AGUINALDO COELHO, PINTURAS”, NA FELIX GALERIA DE ARTE, VERNISSAGE AOS 02 DE JUNHO DE 1989, EM EXPOSIÇÃO ATÉ 17 DE JUNHO DE 1989.

RESUMO: INDIVIDUAL DO ARTISTA . FOLDER CONTENDO COMENTÁRIO CRÍTICO, DADOS BIOGRÁFICOS E FOTOS (P E B), QUATRO(4) COLOR E 01 DO ARTISTA.

QUANTIDADE:  01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FOLDER “ENCONTRO DE GERAÇÕES” NA SOARES CENTER GALERIA, VERNISSAGE DE 31 DE AGOSTO À 20DE SETEMBRO DE 1989.  

RESUMO: COLETIVA, FOLDER COM O NOME DOS PARTICIPANTES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: AGUINALDO COELHO É O GRANDE VENCEDOR DA BIENAL INCOMUM.  O POPULAR, GOIÂNIA, 05 DE OUTUBRO DE 1993.

RESUMO:  PREMIAÇÕES DA BIENAL DE ARTE INCOMUM: O  1º. LUGAR – AGUINALDO COELHO, COM A INSTALAÇÃO FOME. 2º. LUGAR – ALCIONE GUIMARÃES COM A INSTALAÇÃO ASSDOS DE BOI. LEONAM FLEURY, CÉLIO BRAGA, LÉO PINCEL E IZA COSTA, TAMBÉM FORAM PREMIADOS. SÃO ENUMERADOS OS PARTICIPANTES DO JÚRI E AS PREMIAÇÕES OFERECIDAS.

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 05

FONTE: COLETIVA DE ARTES NO MUSEU DAS BANDEIRAS. O POPULAR GOIÂNIA, 31 DE OUTUBRO DE 1986.  CAD. 2, P. 18

RESUMO: ABERTURA DE EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS TÉCNICAS DE PINTURA E ESCULTURA, COM OS ARTISTAS AGUINALDO COELHO, MARILDA RAMOS DE SOUZA E NORMA CAIADO, NO MEUSEU DAS BANDEIRAS, NA CIDADE DE GOIÁS. SEGUE BREVE CURRÍCULO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 06

FONTE:. FELICIO, BRASIGOIS.  O CORPO-A-CORPO DO ARTISTA COM A ALEGRIA DAS CORES. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE MAIO DE  1987 ,  P.14

RESUMO: AGUINALDO COELHO ABRE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURA NA GIOTTO GALERIA DE ARTE, EM GOIÃNIA. NO RIO DE JANEIRO, ONDE TEVE UMA INICIAÇÃO COMOARTISTA PLÁSTICO, PASSOU PELA ESCOLA DO EXPRESSIONISMO, QUE MARCOU A DÉCADA DE 80. PRODUA PAISAGENS, FIGURAS HUMANAS, FORMSA QUE SE CONSTROEM ATRAVÉS DA COR. COMO A MAIORIA DOS PINTORES DE SUA GERAÇÃO, AGUINALDO INVESTE NA PINTURA DESCOMPROMISSADA, ALEGRE, SUAS CORES SÃO CIBRANTES, QUASE BANAIS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 07

FONTE:: QUEIROZ,  MARCELLO.  PINTOU O ABSTRATO AO VIVO E EM CORES. O POPULAR. GOIÂNIA, 02 DE JUNHO DE 1989. CAD. 2

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS NA FELIX GALERIA DE ARTE, EM GOIÂNIA. CARIOCA DE 1955, ANTES DE SE DEDICAR EXCLUSIVAMENTE A PINTURA, EM 1983, FEZ CURSOS E REALIZOU VÁRIOS TRABALHOS  EM TEATRO, FOTOGRAFIA, CINEMA, DESENHO ANIMADO E SE FORMOU, EM 1979, EM DIREITO. SEU TRABALHO INCURSIONA PELO EXPRESSIONISMO, ESCOLA QUE MARCOU A DÉCADA DE 80. O ARTISTA CONSIDERA A PINTURA EXPRESSIONISTA “ORA ABSTRATA, ORA UM FIGURATIVO QUASE ABSTRATO”; NÃO SE PRENDE NEM A CORES ESCURAS NEM A TEMAS DETERMINADOS. AGUINALDO É UM DOS BONS PRODUTOS ARTÍSTICOS DESTA DÉCADA.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 08

FONTE:  OFICINA DA ARTE CONTEMPORÃNEA. O POPULAR. GOIÂNIA,  30DE AGOSTO DE 1989. 

RESUMO:  O ARTISTA PLÁSTICO AGUINALDO COELHO ESTARÁ COORDENANDO, EM SETEMBRO Á OFICINA LIVRE DE DESENHO E PINTURA”, UMA PROPOSTA ALTERNATIVA  PARA O APRENDIZADO DA TEORIA E DAS TÉCNICAS PICTÓRICAS E DA ARTE DO DESENHO A PARTIR DE MODELOS VIVOS. NÃO PE UM CURSO DE PINTURA CONVENCIONAL MAS UM ATELIÊ COLETIVO, ONDE O PROFESSOR ESTUDA E PRATICA AO LADO DOS ALUNOS. AS INSCRIÇÕES ESTÃO SENDO FEITAS NO MAG E NA MULTI ARTE GALERIA. SEGUEM-SE DADOS SOBRE AS OFICINAS E DADOS BIOGRAFICOS SOBRE AGUINALDO COELHO.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 09

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 18 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 10

FONTE: MAC DIVULGA OS PREMIADOS DA III BIENAL DE ARTES.  O POPULAR, GOIÂNIA, 04 DE MAIO DE 1993.

RESUMO:  É DIVULGADA A RELAÇÃO DOS PREMIADOS DA III BIENAL NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, O ANÚNCIO É FEITO PELO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO, GERALDO COELHO VAZ, NO MAC. 

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 11

FONTE:  BEZERRA, ALBENE. MANHÃ DEDICADA A MIRÓ. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 DE SETEMBRO DE 1993.

RESUMO: O INSTITUTO DE ARTES DA UFGO, COMEMOROU O CENTENÁRIO DO PINTOR ESPANHOL JOAN MIRÓ (1893/1983) REUNINDO ALUNOS, PROFESSORES E CRIANÇAS DA COMUNIDADE PARA UMA MANHÃ DE PINTUA AO AR LIVRE NO PÁTIO DO IA NA PRAÇA UNIVERSITÁRIA. O EVENTO, COORDENADO POR AGUINALDO COELHO. CONTOU COM UMA EXIBIÇÃO DE VÍDEO FEITO POR SIRON FRANCO, “PRESENÇA DE MIRÓ”.

QUANTIDADE: 01

 DOCUMENTO 12

FONTE:  MORAIS, KARLA JAIME. ESTÉTICA DA FOME. O POPULAR. GOIÂNIA, 10 DE OUTUBRO DE 1993.

RESUMO:  “FOME”, INSTALAÇÃO DE AGUINALDO COELHO, FOI A GRANDE VENCEDOR DA I BIENAL DE ARTE INCOMUM, POR SUA TEMÁTICA E LINGUAGEM CONTEMPORÂNEA. O ARTISTA BUSCOU RECURSOS TÉCNICOS AVANÇADOS, DA FÍSICA ÓTICA PARAREALIZAR SEU PROJETO; UTILIZOU AINDA UM ESPELHO CONVEXO, SERIGRAFIA E COLAGEM PARA ALCANÇAR OS RESULTADOS ESPERADOS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 13

FONTE:   LISBOA, ANTÔNIO . UMA PUBLICAÇÃO INCOMUM. O POPULAR. GOIÃNIA, 07 DE NOVEMBRO DE 1993.

RESUMO: LANÇADA A PUBLICAÇÃO DENOMINADA LIVRO DO INCOMUM, COM TEXTOCRÍTICO DE JACOB KLINTONITZ E FOTOS DAS OBRAS PREMIADAS NA I BIENAL DE ARTE INCOMUM. FUGINDO DO PADRÃO ESTABELECIDO, A OBRA POSSUI AS DIMENSÕES 43,8X29,5CM, TRAZ RÁPIDA APRESENTAÇÃO DE KLEBER ADORNO, SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA ESPORTE E TURISMO, APRESENTA LETRAS INCOMUNS, MAS DE FÁCIL LEITURA. A OBRA TRAÇA UM MAPA QUE COMPÕE O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO DISTRIBUIDA POR VÁRIOS LOCAIS DA CIDADE.

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 14

FONTE:   BEZERRA, VALBENE. CRIATIVIDAE MAIS QUE INCOMUM. O POPULAR.  GOIÃNIA, 25 DE OUTUBRO DE 1993. CAD.2, PAG.02 

RESUMO:  SERÁ ABERTA HOJE, ÀS 21HS A I BIENAL DE ARTE INCOMUM NO TEATRO GOIÂNIA, COMO PARTE DAS COMEMORAÇÕES DO ANIVERSÁRIO DA CAPITAL. PROMOVIDA ESTE ANO PELA PRIMEIRA VEZ, CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DE ARTISTAS DE GOIÁS E OUTROS ESTADOS. OS PREMIADOS VÃO APRESENTAR SUAS OBRAS AO PÚBLICO EM DIFERENTES LOAIS DA CIDADE. COMO PARTE DAS COMEMORAÇÕES SERÁ LANÇADO O LIVRO DO INCOMUM, PUBLICAÇÃO CONTENDO TEXTOS CRÍTICOS E FOTOS DAS OBRAS PREMIADAS. HAVERÁ A ENTREGA DOS PRÊMIOS AOS VENCEDORES. A BIENAL CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DE CONVIDADOS ESPECIAIS QUE EXIBIRAM SUAS OBRAS, COMO: ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, D.J. OLIVEIRA, AMAURY MENEZES, CLEBER GOUVEIA, M. CAVALCANTE.

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 15

FONTE:   GOMES, NILSON. O LIXO VAI A BIENAL. DIÁRIO DA MANHÃ.   GOIANIA, 08 DE OUTUBRO DE 1993, REVISTA PAG.02

RESUMO:  O AUTOR DO ARTIGO TECE CRÍTICASOBRE A REALIZAÇÃO DA I BIENAL DE ARTE INCOMUM. OS ARTISTAS MOSTRARAM OBJETOS INÚTEIS, DE PÉSSIMA QUALIDADE. A MAIORIA DAS OBRAS SÃO IMPRESTÁVEIS, SEM VALOR ARTÍSTICO. O EVENTO NÃO TEVE O RESULTADO ESPERADO PELOS ORGANIZADORES, NÃO MOBILIZOU A POPULAÇÃO, QUE DEPREDOU GRANDE PARTE DAS OBRAS , ESPALHADAS POR TODA PARTE DA CIDADE. CRÍTICA A DESORGANIZAÇÃO POR PARTE DOS PROMOTORES DO EVENTO.

QAUNTIDADE:  01

DOCUMENTO 16

FONTE:  LIMA, IVAIR. BIENAL DE ARTE INCOMUM É ABERTA AO PÚBLICO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 26 DE OUTUBRO DE 1993.

RESUMO: A BIENAL DEARTE INCOMUM É ABERTA AO PÚBLICO COM ENTREGA DE PRÊMIOS E OUTRAS COMEMORAÇÕES. 111 OBRAS FORAM SELECIONADOS E PODERÃO SER VISTAS NAS VÁRIASS PARTES DA CIDADE. AGUINALDO DE CASTRO AQUINO COELHO FOIO PRIMEIRO COLOCADO. É CARIOCA, MORA EM GOIÂNIA, PROFESSOR DO INSTITUTO DE ARTES E ARTISTA PROFISSIONAL HÁ DEZ ANOS. EM ENTREVISTA AO JORNAL, O ARTISTA FALA SOBRE SUA OBRA PREMIADA, CUA CONCEPÇÃO A MENSAGEM QUE BUSCA PASSAR, AS TÉCNICAS UTILIZADAS. 
QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 17

FONTE:   ARTE REFLETE A FOME. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 DE JULHO DE 1996, P.07.

RESUMO:  A INSTALAÇÃO “FOME”, DE AGUINALDO COELHO, OBRA PREMIADA NA I BIENAL DE ARTE INCOMUM, REALIZDA EM GOIÃNIA-1993, PODE SER VIST A  PARTIR DE HOJE NO MUSEU DA REPÚBLICA, NO RIODE JANEIRO. FOME É UM PAINEL DE GRNADES DIMENSÕES, DE UM LADO VÊ-SE UM PAINEL VERE AMARELO, DO OUTRO, UMA PANELA VAZIA REFLETINDO EM SEU INTERIOR UM SINAL DE ALERTA, FOME, NAS CORES DA BANDEIRA BRASILEIRA

QUANTIDADE:  01

DOCUMENTO 18

FONTE: TEXTO IMPRESSO. SALÃO NACIONAL DE ARTE ABRE NOVAS PERSPECTIVAS PARA ARTISTAS DO CENTRO-OESTE. DISPONÍVEIS EM: <HTTP://WWW.NOTÍCIASDEGOIAS.GO.GOV.BR/SALAO_DE_ARTE.HTM>. ACESSO EM: 26 DE MARÇO DE 2004

RESUMO: NA 3ª EDIÇÃO DO SALÃO NACIONAL DE ARTE (18 DE JULHO A 9 DE AGOSTO DE 2004, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER TRAZ UMA SÉRIE DE PROPOSTAS INOVADORAS PARTINDO DE SUGESTÕES DA AGEPEL, UMA DELAS É A INDICAÇÃO DE AGNALDO COELHO, PROFESSOR DA FACULDADE DE ARTES VISUAIS E TAMBÉM DIRETOR DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO DA AGEPEL , PARA A FUNÇÃO DE CURADOR DO SALÃO. 

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 19

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE GOIANA NA EUROPA. O POPULAR. GOIÂNIA, 03 MAIO 2005., CAD. MAGAZINE, P.3.

RESUMO: AGUINALDO COELHO INTEGRA GRUPO DE  12 CURADORES QUE VAI SELECIONAR ARTISTAS PARA EXPOSIÇÃO EM PAÍSES EUROPEUS A PARTIR DE AGOSTO. É O THE BRAZILIAN ART PROJECT (FAB)U AMPLO PROJETO ARTÍSTICO QUE VAI KEVAR A ARTE BRASILEIRA A DIVERSOS PAÍSES DA EUROPA, A PARTIR DE AGOSTO DE 2005. A PRIMEIRA EXPOSIÇÃO “INTERNATIONAL BRAZILIAN AXIBITION SERIES’ ESTÁ MARCADA PARA O DIA 26 DE AGOSTO DE 2005, NO MUSEU SEDE DA FUNDAÇÃO LUDWING EM KOBLENZ (ALEMANHA).

QUANTIDADE: 01

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  KLINTOWITZ, JACOB. O LIVRO DE INCOMUM – 93, GOIÂNIA: PREFEITURA MUNICIPAL, 1993.

LOCALIZAÇÃO:  BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE:  MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2ª.EDIÇÃO, GOIÂNIA: AGEPEL, 2002

RESUMO:  DADOS BIBLIOGRÁFICOS

LOCALIZAÇÃO:  BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: CONVITE- ARTISTAS EM TRAJETÓRIA

RESUMO: CONVITE PARA MOSTRA ITINERANTE DE ALUNOS E EX-ALUNOS DA ESCOLA DE ARTES VISUAIS EM HOMENAGEM A AGUINALDO COELHO, CARLOS FERNANDO F. DE MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES. EVENTO DE 05 DE DEZEMBRO DE 1996 A 04 ABRIL DE 1997.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 14 –ALDO SÁ.
REFERÊNCIA 04

FONTE:  COSTA, TERESA CRISTINA. I.A. INAUGURA XIX FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE SETEMBRO DE 1993. 

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PROGRAMAÇÃO ARTÍSTICA DO XIX FESTIVAL DE MÚSICAS E ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS, REALIZADO PELO INSTITUTO DE ARTES (IA) DA UFG.  EXPOSIÇÃO DE ARTES PLÁSTICAS NA GALERIA ANTÔNIO HENRIQUE PECLAT SOBRE A COORDENAÇÃO DE CARLOS SENA. SERÃO REUNIDOS TRABALHOS EM TÉCNICAS DIFERENTES DOS PROFESSORES: AGUINALDO COELHO (PINTURA), ANAHY JORGE (ESCULTURA), ANGELO KTENAS (ESCULTURA), CARLOS SENA (INSTALAÇÃO), CLÉIA COSTA (PINTURA), CLEBER GOUVEIA (PINTURA), EDNA GOYA (GRAVURA), E PINTURAS DE MARIZA PESQUERO, PAULO VEIGA E SELMA PARREIRA. E A EXPOSIÇÃO “DESTQUE 93” COM TRABALHOS DE NOVE ALUNOS DO I.A , DENTRE OS PARTICIPANTES ENCONTRA-SE O ARTISTA ENAURO DE CASTRO.

QUANTIDADE – 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.018, NA PASTA N.29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 05

FONTE: ROCHA, ANA CLÁUDIA. CONCURSO PREMIA DESIGN GOIANO. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAIO 2001. CADERNO 2. P.7.
RESUMO: Iº CONCURSO DE DESIGN CASA COR PRÓ-DESIGN, QUE ACONTECE DURANTE A REALIZAÇÃO DA CASA COR GOIÁS 2001, DE 15 À 17/06/2001. PARTICIPAM 60 PEÇAS QUE SERÃO ESCOLHIDOS PELO PÚBLICO VISITANTE E PELOS JURADOS: CIÇA FITTIPALDI, CINTHIA ALESSANDRO, MAURÍCIO AZEREDO, ABADIA HAIXH, ANA LÚCIA RODARTE, ANTÔNIO DA MATTA, EDITH LOTUFO, AGNALDO COELHO, GEORGIA DE CASTRO SANTOS, MARIA BEATRIZ JUNQUEIRA, GILMAR CAMILO, IVAN DA GLÓRIA, FERNANDO CÂNDIDO, EVANDRO PEROTTO E MARINA POTRICH. A CASA COR GOIÁS 2001 APRESENTA VARIADOS OBJETOS, ACESSÓRIOS E COMPLEMENTOS UTILIZADOS POR PROFISSIONIS DE ARQUITETURA, DESIGN DE INTERIORES E PAISAGISMO. OS AMBIENTES FORAM DECORADOS POR PROFISSIONAIS E ESTUDANTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 16, PASTA N.53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 06

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 17 DE DEZ. 1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO; CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 17/12/1996 ÀS 21H NA NOVE GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: AGNALDO COELHO –SEM TÍTULO (50 X 50CM), CÁRPIO DE MORAES – “PUNHOS INCONTROLÁVEIS” ( 0,90 X 1,20CM), JORGE ABRÃO – “NATAL” (40 X 50CM), LUIZ MAURO – SEM TÍTULO 50 X 50CM), SENA “ SAÚDE PUBLICA” (80 X 120CM), C. MINOTI – “PAISAGEM BUCÓLICA” (130 X 80CM), WASH – SEM TÍTULO (80 X 80CM), EDNEY ANTUNES – “OUT-DOOR” (50 X50CM) E GABRIEL – “CAVALO” 940 X40X 20CM).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENYO N. 07, PASTA N. 45 – CARLOS SENA

REFERÊNCIA 07

FONTE: NOVE ESTILOS DIFERENTES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1996. CADERNO DM REVISTA.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA “NOVE” DE 11/12/1996 À 01/01/1997 NA NOVE GALERIA DE ARTE. EXPÔEM: AGNALDO COELHO, CÁRPIO DE MORAES, C. MINOTI, EDNEY ANTUNES, JORGE ABRÃO, LUIZ MAURO, SENA, WASH E GABRIEL (ESCULTOR). A EXPOSIÇÃO CARACTERIZA-SE PELA DIVERSIDADE DE ESTILOS DOS ARTISTAS: JORGE ABRÃO – PINTURA PRIMITIVA, LUIZ MAURO – BUSCA DE NOVAS LINGUAGENS E CONCEITOS, SENA – EXCLUSÃO SOCIAL, WASH – LINGUAGEM PURAMENTE VISUAL, AGNALDO COELHO – DEPURA A FORMA DE FIGURAS, CÁRPIO DE MORAIS – DESINTEGRA A COMPOSIÇÃO, C. MINOTI – FIGURATIVO, EDNEY ANTUNES – CONTEMPORANEIDDE E GABRIEL – FORMAS DA NATUREZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, PASTA N. 45 – CARLOS SENA

REFERÊNCIA 08

FONTE: NOVE ESTILOS DIFERENTES. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1996. CADERNO DM REVISTA.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA “NOVE” DE 11/12/1996 À 01/01/1997 NA NOVE GALERIA DE ARTE. EXPÔEM: AGNALDO COELHO, CÁRPIO DE MORAES, C. MINOTI, EDNEY ANTUNES, JORGE ABRÃO, LUIZ MAURO, SENA, WASH E GABRIEL (ESCULTOR). A EXPOSIÇÃO CARACTERIZA-SE PELA DIVERSIDADE DE ESTILOS DOS ARTISTAS: JORGE ABRÃO – PINTURA PRIMITIVA, LUIZ MAURO – BUSCA DE NOVAS LINGUAGENS E CONCEITOS, SENA – EXCLUSÃO SOCIAL, WASH – LINGUAGEM PURAMENTE VISUAL, AGNALDO COELHO – DEPURA A FORMA DE FIGURAS, CÁRPIO DE MORAIS – DESINTEGRA A COMPOSIÇÃO, C. MINOTI – FIGURATIVO, EDNEY ANTUNES – CONTEMPORANEIDDE E GABRIEL – FORMAS DA NATUREZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19, NA PASTA N. 45 – CARLOS SENA.

REFERÊNCIA 09

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 17 DE DEZ. 1996. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO; CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 17/12/1996 ÀS 21H NA NOVE GALERIA DE ARTE. EXPÕEM: AGNALDO COELHO –SEM TÍTULO (50 X 50CM), CÁRPIO DE MORAES – “PUNHOS INCONTROLÁVEIS” ( 0,90 X 1,20CM), JORGE ABRÃO – “NATAL” (40 X 50CM), LUIZ MAURO – SEM TÍTULO 50 X 50CM), SENA “ SAÚDE PUBLICA” (80 X 120CM), C. MINOTI – “PAISAGEM BUCÓLICA” (130 X 80CM), WASH – SEM TÍTULO (80 X 80CM), EDNEY ANTUNES – “OUT-DOOR” (50 X50CM) E GABRIEL – “CAVALO” 940 X40X 20CM).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, NA PASTA 45 – CARLOS SENA.

REFERÊNCIA 10

FONTE: TIMM, NÁDIA. EXPOSIÇÕES EM SÃO PAULO HOMENAGEIAM CÉLIA CÂMARA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 NOV. 1998. CADERNO 2. P.7.

RESUMO: DUAS MOSTRAS DE ARTISTAS GOIANOS NA SEDE DA FUNARTE, HOMENAGEIAM A MARCHANDE CÉLIA CÂMARA. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES FORAM LANÇADOS PELO CONCURSO “NOVOS VALORES” DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE” E OS VENCEDORES DO “PROJETO 90 HORAS DE PINTURA”. EXPÕEM: PELO CONCURSO NOVOS VALORES: ANTÔNIO DA MATA, ANTUNIS ARANTES, CRISTIANE BRANDÃO, DANIELLE GUTHIER, DINÉIA DUTRA, DIPAIVA, DORIS PEREIRA, EDNEY ANTUNES, FERNANDO COELHO, FLÁVIO COMPARATHO, GALENO, GILVAN CABRAL,, JOÃO COLAGEM,, LEO ROMANO, LUIZ MAURO, M. CAVALCANTE, MARCO RODRIGUES, MARIA EUGÊNIA CURADO, MARILDA PASSOS, NÔ, NONATTO, PIRANDELLO, RODRIGO FLÁIO,ROSÂNGELA QUEIROZ, SEBASTIÃO REIS, SELM A PARREIRA, SHELL, SILVANA MACEEDO, TELMA ALVES E ROCHANE TORRES. EXPÕEM PELA COLETIVA 90 HORAS DE PINTURA: ANSELMO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, FRANZ GUIMARÃES, TARCISO VIRIATTO E TONINHO DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 34 – ANTUNES ARANTES

REFERÊNCIA 11

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 12

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ACHADOS E PERDIDOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA 19 SET. FOLDER. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: COLETIVA AOS 19/09. FOLDER CONTENDO: APRESENTAÇÃO E LISTAGEM DOS EXPOSITORES: FERNANDO COSTA FILHO, SIRON, EDUARDO JORDÃO, MARCELO SAFADI, PATRÍCIA, ALFREDO FARIA, WANDERSSIL, SELMA PARREIRA, ROBER CORTES, SÉRGIO BLEIK, ENAURO, M. CAVALCANTE, GOMES DE SOUZA, SANATAN, SIBELE, LIAH, DIVA GOULART, SANCLER,  JULIANO RIBEIRO, COHEPALO, AGUINALDO COELHO, ROOS, RODRIGO VEIGA, WALTER PICCOLO, ONEIDE COELHO, NONATO, OMAR SOUTO, ELDER ROCHA LIMA, SILVANA DE CASTRO, MARCO RODRIGUES, JAIME LIRA, ELDER ROCHA FILHO, MANOEL SANTOS, ALCIONE GUIMARÃES, LUIZ MAURO, NILZE BRAZ CORREIA, AMAURY MENEZES, TIÃO TAVEIRA, DEK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 13

FONTE: MONTEIRO, SILVANA. MESTRE ENSINOU SEGREDOS DA “COZINHA’ DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAR.2000. CADERNO 2. P.4-5.

RESUMO: O CORPO DOCENTE DO PAN VEM SE REUNINDO PARA DISCUTIR O RESGATE E A PRESERVAÇÃO DA OBRA E TRAJETÓRIA DO ARTISTA PLÁSTICO CLÉBER GOUVÊA, FALECIDO DEVIDO UM  ANEURISMA CEREBRAL NO DOMINGO.CLÉBER ERA CONSIDERADO GRANDE ÍDOLO DA FAU DA UFG, ONDE LECIONOU POR 30 ANOS, DEVIDO A CONTÍNUAS PESQUISAS COM MATERIAIS, MISTURAS DE TINTAAS SOLVENTES E FERRAMENTAS ALTERNATIVAS , CLÉBER ERA CONHECIDO COMO “DONA BENTA DA PINTURA”. O ARTISTA ERA CONHECIDO POR DISSEMINAR TODO CONHECIMENTO ADQUIRIDO. COMO PROFESSOR, CLÉBER FUGIA DO MODELO TRADICIONAL, DEIXAVA OS ALUNOS À VONTADE. OS ARTISTAS SELMA PARREIRA E ZÉ CÉZAR FORAM ALUNOS DE CLÉBER E POSTERIORMENTE COLEGAS DE PROFISSÃO NA FAU. AGUINALDO COELHO E CARLOS SENA NÃO FORAM ALUNOS , MAS ADQUIRIRAM  GRANDES CONHECIMENTOS  COM O ARTISTA. MILTON CÉSAR DE OLIVEIRA, IRMÃO  DE CLÉBER, DIZ QUE EM MAIS DE 40 ANOS DE CARREIRA O ARTISTA NÃO SE PREOCUPOU EM CONTAR AS OBRAS , E QUE AGORA O INTERESSE PRINCIPAL DA FAMÍLIA É LOCALIZAR AS OBRAS PARA SEREM CATALOGADAS, REGISTRADAS E FOTOGRAFADAS, PARA SE LEVANTAR A PRODUÇÃO ARTÍSTICA E ORGANIZAR UM ARQUIVO DO ARTISTA. SEGUNDO MILTON CÉSAR, A IDÉIA DE TRANSFORMAR A CASA DO ARTISTA EM ESPAÇO CULTURAL DEVE SER AVALIADA. A OBRA DE CLÉBER NO MERCADO ESTÁ AVALIADA EM US$ 4.050,00 O M², COM TENDÊNCIA A ALTA DEVIDO A SEU FALECIMENTO. EM GOIÂNIA, POSSUEM OBRAS NO ACERVO VISITAÇÃO, A FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA E MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. CLÉBER CHEGOU A GOIÁS NO INÍCIO DA DÉCADA DE 60, E INTRODUZIU  A GRAVURA NO ESTADO, TRAZENDO TÉCNICAS ADQUIRIDAS COM YARA TUPINAMBÁ. A LITOGRAVURA TAMBÉM FOI  TRAZIDA PELO ARTISTA. POR 16 ANOS CLÉBER OCUPOU A CADEIRA DE GRAVURA, DA FAU, ASSUMINDO A CADEIRA DE PINTURA EM 1980. NO INÍCIO DE 90, CLÉBER APOSENTA-SE DA UFG, MAS NÃO DOS PINCÉIS. CONTÉM TRAJETÓRIA DO ARTISTA.

QUANTIDADE:  02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 31. PASTA N.58 – CLÉBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 14

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTISTAS GOIANOS EMERGEM NO CENÁRIO NACIONAL. O POPULAR, GOIÂNIA. 8 AGO. 1991, CADERNO 2.

RESUMO: O IBAC – INSTITUTO BRASILEIRO DE ARTE E CULTURA DESENVOLVEU O PROJETO “PINTURA EMERGENTE BRASILEIRA”, QUE PREVÊ A DIVULGAÇÃO DE NOVOS VALORES DE TODO O PAÍS. O PROJETO VAI SER ABRTO PELOS ARTISTAS DE GOIÁS COM A MOSTRA COLETIVA “GOIÁS PINTURA EMERGENTE” QUE SERÁ INAUGURADA DIA 08 AGO.1991 NO RIO, REUNINDO OBRAS DE DEK, LUIZ MAURO, NONATO, JULIANO DE MORAIS E AGUINALDO COELHO, ONDE CADA ARTISTA PARTICIPA COM 5 OBRAS EM GRANDES DIMENSÕES. COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.24. PASTA N. 68. DEK

REFERÊNCIA 15

FONTE: BEZERRA,  VALBENE. EXPOSIÇÃO DESTACA A PINTURA  EMERGENTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 SET.1991, CADERNO 2, P.5.

RESUMO: A EXOSIÇÃO “GOIÁS PINTURA EMERGENTE” RECENTEMENTE MOSTRADA NO RIO DE JANEIRTO DENTRO DO PROJETO “PINTURA EMERGENTE BRASILEIRA”, UMA PROMOÇÃO DO IBAC – INSTITUTO BRASILEIRO DE ARTE E CULTURA. A COLETIVA REUNINDO TRABALHOS DOS ARTISTS PLÁSTICOS: DEK, AGUINALDO COELHO, LUIZ MAURO, NONATO E JULIANO DE MORAIS SERÁ INAUGURADA EM 13 NOV. 2001, NA ALIANÇA FRANCESA (GOIÂNIA). NA 2ª FEIRA A EXPOSIÇÃO SERÁ TRANSFERIDA PARA O MAC ONDE PERMANECERÁ ABERTA À VISITAÇÃO PÚBLICA ATÉO DIA 22 OUT.2001.

QUATIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 25. PASTAN. 68 -DEK

REFERÊNCIA 16

FONTE: MULTIARTE GALERIA. ÁLBUM D.J.OLIVEIRA; TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J. OLIVEIRA. LANÇAMENTO DE ÁLBUM DE GRAVURAS E LIVRO DIA 13 DEZ.1990. CONVITE, GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: LANÇAMENTO DO ÁLBUM DE GRAVURAS DE D.J.OLIVEIRA E DO LIVRO “TRIOLOGIA DA ARTE EM D.J.OLIVEIRA A REFLEXÃO DA GRAVURA” DE PX SILVEIRA E EXPOSIÇÃO DE PINTURAS RECENTES. DIA 13 DEZ 1990 ÀS 20 H 30 MIN. EXPÕEM: AGUINALDO COELHO, AILSO, ALCIONE GUIMARÃES, AMAURY MENEZES, DIVA GOULART, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, IZA COSTA, JADIR FREIRE, LEONAN FLEURY, LUIZ MAURO, PAULO HUMBERTO, SELMA PARREIORA E TAI HSUA-AN

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.01. PASTA N. 65 –  D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 17

FONTE: MACHADO, LUIZ CARLOS. CORES PERDIDAS NO TEMPO. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT.1989. CADERNO 2, P.01.

RESUMO: PROTESTO DE D.J.OLIVEIRA E ALGUNS ARTISTAS PELA DEMOLIÇÃO DE SEU PAINEL NA CHURRASCARIA CABANA DATADO DA DÉCADA DE 50. O PROTESTO VISA CHAMAR A ATENÇÃO PARA O DESCASO NO TRATAMENTO DO PATRIMÔNIO ARTÍSTICO DE GOIÂNIA. ELDER ROCHA LIMA FALA DE D.J. OLIVEIRA E CONFALONI. PREOCUPAÇÃO TAMBÉM ESTÁ NO PROJETO GALERIA ABERTA QUE NECESSITA DE CONSERVAÇÃO E DA INCERTEZA DE SEU FUTURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.58. PASTA N. 65 –  D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 18

FONTE: FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. SALÃO NACIONAL DE ARTE DE GOIÁS . 3º PRÊMIO FLAMBOYANT. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2003.

RESUMO: 3º EDIÇÃO DO SALÃO NACIONAL DE ARTE DE GOIÁS ( 3º PRÊMIO  FLAMBOYANT) CONTANDO COM A SELEÇÃODE 40 ARTISTASDE 12 ESTADOS BRASILEIROS. COM A CURADORIA DE AGUINALDO CAIADO DE CASTRO COELHO O SALÃO REALIZOU-SE DE 18 DE JUL A 09 DE AGO. DE 2003 NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER.PARTICIPAM OS ARTISTAS: ALEXANDRA MONTEIRO, ANDRÉ VENZON, ANDRÉA FARIAS, CARLOS MELO, CLARISSE BORGES, DING MUSA, EDNEY  ANTUNES, EDU MARIN KESSEDJIAN, EGÍDIO ROCCI, ELDER ROCHA, ELIANE CARVALHO, FREDERICO DALTON, GLADSTONE MACHADO DE MENEZES, HÉLIO BRANCO, JULIO GHIORZI, JUSSARA STEIN, LUIZ CÉSAR MONKEM, MARCELO REIS, MÁRCIO BOTNER, MÁRCIO PANNUZIO, MARCONE MOREIRA, MARINALDO SANTOS, MAURO PIVA, NAZARENO, NICK RANDS, PAULO  NENNENFLIDIO, PITÁGORAS GONÇALVES, RODRIGO GODÁ, RODRIGO ROSA, ROSANA RICALDI, ROSÂNGELA DORAZIO, ROSINDO TORRES, SANDRO GOMIDE, SELMA PARREIRA, SYAN DE MATTOS, SUZY OKAMOTO E KARLLA GIROTTO. O CATÁLOGO COPNTÉM APRESENTAÇÃO, CROMO, RELAÇÃO DE PARTICIPANTES E ATAS DA COMISSÃO E SELEÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 19

FONTE: FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. SALÃO NACIONAL DE ARTE DE GOIÁS . 4º PRÊMIO FLAMBOYANT. EXPOSIÇÃO COLETIVA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2004.

RESUMO: 4º EDIÇÃO DO SALÃO  NACIONAL DE ARTE DE GOIÁSONDE FORAM REGISTRADOS 1238 INSCRIÇÕES, COM EXPRESSIVA PARTICIPAÇÃO DE OUTROS ESTADOS E ATÉ DE OUTROS PAÍSES , O QUE PROJETA GOIÂNIA COMO UM POLO DE INFORMAÇÃO ARTÍSTICA E CULTURAL NO CENTRO DO BRASIL. O SALÃO – 4º PRÊMIO   FLAMBOYANT REALIZOU-SE DE 16 JUL. A 8 AGO 2004 NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. A CURADORIA DO EVENTO É DE AGUINALDO COELHO. PARTICIPAM OS ARTISTAS: ADAMS TEIXEIRA DE CARVALHO, ALEXANDRE MONTEIRO GOMES, CAYO VINICIUS HONORATO DA SILVA, CÉSAR YOICHI FUJIMOTO, CLARISSA MONTEIROBORGES, DENILSON RUGSVANN, DENISE DE ALMEIDA JÁCOMO, EDNA LÚCIA GOMES E SILVA DE SOUZA, EDNEY ANTUNES DE LIMA, EDOUARD JEAN GUILLAUME DE FRAIPONT, EDUARDO MARIN KESSEDJIAN, ELISMAR ROSINDO TORRES, FABIO DE SOUZA CARVALHO, FREDERICO DALTON DE MORAES, GUSTAVO MENDONÇA DA SILVA PRADO, JORGE MASCARENHAS MENNA MARRETO, K´TIA JACARANDÁ DE SOUSA, LUIZ FLÁVIO SILVA, MARCELO EDMILSON MOSCHETA, MARCOS LOPES DE ABREU, MARCUS HENRIQUE NEIVA DE FREITAS, MILTON FERNANDO MARQUES DIAS, MURILO PEIXOTO DE HOLANDA MAIA, PATRÍCIA BERMUDEZ BAGNIEWSKI, PAULO AFONSO SCHMIDT, PAULO DE ARAÚJO MEIRA JÚNIOR, TARCÍSIO POMPÊO DE PINA, TICIANO PEREIRA MONTEIRO, VALÉRIA MUNDIM PENA COSTA CALDAS E YURI FIRMEZA. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE AHUINALDO COELHO E DIVINO SOBRAL, CROMOS, RELAÇÃO DOS PARTICIPANTES E ATAS DA COMISSÃO DE SELEÇÃO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 20

FONTE: TIMM, NÁDIA. GOIANOS NO ACERVO DO MAM. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 JUL.2003. CAD.MAGAZINE, P.8.

RESUMO: GILBERTO CHATEUBRIANDO, EM VISTA A GOIÁS, ADQUIRIU QUASE UMA CENTENA DE OBRAS DE ARTISTAS  GOIANOS PARA INTEGRAR O ACERVO DO MAM DO RIO DE  JANEIRO. NO PRÓXIMO ANO ACONTECERÁ COLETIVA, SOB CURADORIA DE FERNANDO COCHIARALE E DO ARTISTA AGUINALDO COELHO, E AS PEÇAS OO NÚCLEO DE ARTE GOIANA.FORAM ADQUIRIDAS OBRAS DE PITÁGORAS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMEM,ANTÔNIO POTEIRO, LEONAN FLEURY, DIVINO SOBRAL, MARCELO SOLÁ,  CARLOS SENA, ENAURO DE CASTRO, CIRO AUGUSTO E ANDRÉ BRAGANÇA.CHATEUBRIAND PRETENDE RETORNAR A GOIÁS ATÉ O FINAL DO MÊS PARA CONHECER OUTROS ATELIÊS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 21

FONTE: UFG NO MINISTÉRIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 ABR. 1995, CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS PROFESSORES DO INSTITUTO DE ARTES DA UFG NO MINISTÉRIO DA CULTURA EM BRASÍLIA. A MOSTRA REÚNE PINTURAS, ESCULTURAS E OBJETOS DE CIÇA FITTIPALDI, CARLOS SENA, ANGELO KTENAS, FILOMENA, SELMA PARREIRA, SAIDA CUNHA, PAULO VEIGA E AGNALDO COELHO. COORDENADOR DA COLETIVA É ÂNGELO KTENAS.

QUANTIDADE: 01 XEROX

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N.109 – FILOMENA

REFERÊNCIA 22

FONTE: MORIS, KARLAJAIME. RECANTOS DA CRIAÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 28 MAIO 1989. CAD. 2

RESUMO: ARTISTAS FALAM DE SEUSATELIÊS E COMO ELES INFLUENCIAM NO SEU TRABALHO. SIRON FRANCO, COM 2 ATELIÊS  EM GOIÁS E 1 EM SÃO PAULO, ´REFERE O DE APARECIDA DE GOIÂNIA QUANDO QUER MAIOR ISOLAMENTO. OS ARTISTAS GOMES DE SOUZA, AILSO E AGNALDO FALAM DOS PRÓS E CONTRAS DE UM ATELIÊ COLETIVO. DA CRUZ FALA DIOS MOTIVOS DA DESISTÊWNCIA DE UM ATELIÊ COLETIVO A LEIDES CÉSAR FALA DE SEU ATELIÊ NA ÁREA DE SERVIÇO DE SUA RESIDÊNCIA

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.49. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 23

FONTE: BEZERRA, VALBENE. O RESULTADO DE 90 HORAS DE PINTURA EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR. GOIÂNIA, 09 JAN. 1992. CADERNO 2, P.5

RESUMO: COMO RESULTADO DO CONCURSO “90 HORAS DE PINTURA CONTEMPORÂNEA” A CASA GRANDE GALERIA DE ARTES PROMOVE MOSTRA COM OS 20 PARTICIPANTES DO EVENTOS. NA MOSTRA  ESTÃO ALÉM DOS TRÊS PRIMEIROS COLOCADOS- CÉLIO BRAGA, GOMES DE SOUZA E  LUIZ MAURO – OS ARTISTAS AGUINALDO C0ELHO, VALE RIO, RÉGIS NUNES, GLÊNIOLIMA, VITÓRIA BASAIA, SANDRO DE CARVALHO, MARCOS RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ANTUNIS ARANTES, JULIANO MORAIS, CÁRPIO DE  MORAIS, FLÁVIO COMPARATTO,  ZULEIDE, ANSELMO RODRIGUES, VITÓRIA BVASAIA. COMENTÁRIOS SOBRE A OBRA DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 56 PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 24

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO. UMA PUBLICAÇÃO INCOMUM. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 NOV.1993.

RESUMO: PARA A I BIENAL DE ARTE INCOMUM, FOI ELABORADO  UM CATÁLOGO BASTANTE INCOMUM. DENOMINADO “O LIVRO DO INCOMUM”M POSSUI DIMENSÕES 43,8 X 29,5 CM, E CONTÉM TEXTO DO CRÍTICO JACOB KLINTOWIYZ E APRESENTAÇÃO DO SECRET´RIO MUNICIPAL DE CULTURA KLEBER ADORENO. A OBRA COM LETRA EM TAMANHO INCOMUM, RELACIONA OS TRABALHOS PREMIADOS (AGNALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, C´´ELIO BRAGA, GISEL AZEVEDO/MARTA PENER, IZA COSTA, LÉO PINCEL, LEONAM  FLEURY E SHIRLEY PAES LEMES) OS ARTISTAS RELACIONADOS, OS INTEGRANTES DO JÚRI E TRAÇA MAPA   DO CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.62, PASTA N. 141 – IZA COSTA

REFERÊNCIA 25

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1995. CAD.2, P.2.

RESUMO:AS OBRAS “DOMINGO, OU FRAGMERNTOS DE  UM DIA DE TÉDIO” DE PIRANDELLO E “DE NOBRE, LÚDICO E LOUCO, CADA UM TEM UM POUCO” DE JOÃO COLAGEM,  FORAM PREMIADOS DA II MARATONA DE ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE. A MOSTRA COM TODOS OS PARTICIPANTES FICA  NO SHOPPING DE 09 A 14 OUT. SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATTO,  EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORIO, LEONARDO ROMANO, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO, ROGÉRIO FLORI E LUIZ MAURO (REFERÊNCIA ESPECIAL DO JURI) JÚRI: NÁDIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 24. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 26

FONTE: A ARTE ESTÁ VIVA E EM CORES. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 12 NOV. 1987.

RESUMO: COLETIVA “A ARTE ESTÁ VIVA”, NA GALÇERIA AGROBANCO, REUNINDO ARTISTAS CUJA PREOCUPAÇÃO É BUSCAR UMA LINGUAGEM UNIVERSALISTA CONTEMPORÂNEA. EXPÕEM: AGUINALDO COELHO, DEK, EDNEY ANTUNES, ELYESER, ESTER ORIENTE, GILVAN CABRAL, ALEXANDRE LIAH, LUIZ MAURO, MARCO RODRIGUES, E NONATO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  12. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 27

FONTE: TIMM, NÁDIA. A PINTURA DESECUCADA DA GERAÇÃO 80. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 SET. 1998. CD. 2, P.7.

RESUMO: COLETIVA “OS ANOS 80”, DE 03 A 26 SET.1998, NA MARINA POTRICH GALERIA DE ARTE. A MOSTRA REÚNE 17 PINTORES, QUE DESPONTARAM NO CENÁRIO NACIONAL NA DÉCADA DE 80. DENTRE ELES ESTÃO: SELMA PARREIRA, LUIZ MAURO E GALENO. CURADORIA DE AGUINALDO COELHO

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  22. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 28

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA. ARTISTAS EM TRAJETÓRIA. GOIÂNIA,. 1997.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTISTAS EM TRAJETÓRIA” COM ALDO SÁ, ALICE SPÍNDOLA, ANTUNES CAMARGO, CIDA MENDONÇA, IV?ÂNIA CUENO, MARILDA PASSOS, MAURO PRADO, MÔNICA DULCINÉIA, NÁDIA TIMM, OTAVIANO, OTO BORGES, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO FAIÇAL, ROSE MARY, RUBENS AFONSO, SOFIA ANDFRÉ E TELMA ALVES. A MOSTRA ITINERANTE OCORRE EM 05 MAIO 1996 NA ESCOLA DE ARTES VISUAIS, DE 22 DE DEZ. 1996  A 19 JAN. 1997 NA CAIXA ECONÔMICA (AG. CENTRAL) E BOUGANVILLE) DE 24 JAN A 19 MAR. 1997 NO CORREIO (AG. CENTRAL); 25 FEV. A 17 MAR. 1997 NA BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. A EXPOSIÇÃO É HOMENAGEM A AGUINALDO COELHO, CARLOS FERNANDO F. DE MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.05, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 29

FONTE: BIENAL DE ARTES ESCOLHE 88 TRABALHOS. [S.N.]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: ESCOLHA DE 88 OBRAS DE ARTISTAS DE VÁRIOS ESTADOS PARA A III BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (11 MAIO A 04 JUN.. OS GOIANOS SÃO MAIORIA. FORAM ESCOLHIDOS 51 TRABALHOS LOCAIS, DESTAQUE PARA AGUINALDO COELHO, ALDO MACHADO DE SÁ, CARLOS SENA PASSOS, DI PAIVA, DIVINO SOBRAL, DOROTH TEIXEIRA HANNAS , EDILSON SILVA SIMAS, EDNEY ANTUNIS, ENAURO DE CASTRO, JOÃO BATISTA COLAGEM, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, LEONARDO ROMANO, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MUNIZ FILHO, RODRIGO DA VEIGA CORTES, SÔNIA MARIA, TELMA ALVES PINTO, VALDIR FERREIRA E WILSON JORGE. O EVENTO OCORRE NO MAC E AS OBRAS PREMIADAS SERÃO INCORPORADAS AO SEU ACERVO. NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 30

FONTE: A GERAÇÃO “ANO 80” DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,  30 OUT. 1986. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE AGUINALDO COELHO, NORMA CAIADO E MARILDA COÊLHO, NO SALÃO CINTÉM DE COBRE DO MUSEU DAS BANDEIRAS DA CIDADE DE GOIÁS. AGUINALDO COLEHO APRESENTA TRABALHOS RM EXPRESSIONISMO ABSTRATO. NORMA CAIADO UTILIZA DE ALTO RELEVO SOBRE CERÂMICA. MARILDA PASSOS MOSTRA A REPRESENTAÇÃO ARTÍSTICA DA GESTUAÇÃO HUMANA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.193 – MARILDA SOUSA

REFERÊNCIA 31

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. ESCOLA DE ARTES VISUAIS. ARTISTAS EM TRAJETÓRIA. CONVITE. GOIÂNIA, 1996.

RESUMO: MOSTRA COLETIVA ITINERANTE “ARTISTAS  EM TRAJETÓRIA”, ABERTURA 05 DEZ. 96 ÀS 96  20 HORAS, NA ESCOLA DE ARTES VISUAIS. EXPOSIÇÕES: 22 DEZ   1996 A 19 JAN. 1997- CEF – AGÊNCIA CENTRAL E BOUGANVILLE, 24 JAN 1997 A 19 FEV. 1997 – CORREIO – AGÊNCIA CENTRAL , 25 FEV  A 17 MAR. GALERIA FREI CONFALONI E DE 24 MAR A 04 ABR. NA BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. HOMENAGEM A AGNALDO COELHO, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES E VIRGÍNIA GUIMARÃES. EXPÕEM: ALDO SÁ, ALICE SPINDOLA, ANTUNES CAMARGO, CIDA MENDONÇA, IVÂNIA BUENO, MARILDA PASSOS, MAURO PRADO, MÔNICA DULCINÉIA, NÁDIA TIMM, OTAVIANO, OTO BORGES, RODRIGO FLÁVIO, ROGÉRIO FARÇAL, ROSE MARY, RUBEMS AFONSO, SOFIA SODRÉ E TELMA ALVES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N. 213. NÁDIA TIMM

REFERÊNCIA   32

FONTE: CENTRO DA MEMÓRIA DA CELG. 2º PRÊMIO CELG DE  ARTES PLÁSTICAS GOIÂNIA, 2004 01 CAT´LOGO.

RESUMO: CATÁLOGO DO 2º  PRÊMIO CELG ARTES PLÁSTICOS REALIZADO DE 28 DE OUT. A 19 NOV.  DE  2004. PREMIAÇÃO PARA OS ARTISTAS: DIVINO SOBRAL, LIAH, MARCOS CAIADO, RODRIGO GODÁ, PITÁGORAS, LEONAM FLEURY, SANDRO GOMIDE, ELIANE CHAUD, RODRIGO FLÁVIO, BABIDU, FRANÇOIS CALIL, VONÍCIUS DE CASTRO, PAULO VEIGA JORDÃO, EDNEY ANTUNES, CAYO HONORATO, SELMA PARREIRA, PAULO HENRIQUE, NONATTO, FERNANDO SANTOS E ROOS. O EVENTO CONSTA COM A CURADORIA DE AGUINALDO COELHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 33

FONTE: MOREIRA, WELSON. AS CORES VIVAS DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JAN.1993. CAD. DM REVISTA.

RESUMO. EXPOSIÇÃO COLETIVA BENEFICENTE, DE 13 A 24 JAN. 19093 NO HALL DO CASTROS PARK HOTEL. A MOSTRA É EM PROL DO GRUPO PELA VIDDA. SÃO 20 OBRAS. 15 TELAS E 5 ESCULTURAS. EXPÕEM: A.POTEIRO, D J OLIVEIRA, OMAR SOUTO, RACHIDE, ODILON CHAVES, WALDOMIRO DE DEUS, AGUINALDO COELHO, INALDO MENDES, LIA WERNER, YASHIRA, ONEIDE COELHO,TAY, IONE MATOS, NEUSA GARCIA, MARIA JOSÉ , ÂNGELOS KTENAS, GILVAN CABRAL E ELIFAS. O QUADRO “VENUS, A DEUSA  DO AMOR” ESTARÁ EXPOSTA PORÉM, NÃO SERÁ COMERCIALIZADA. PERTENCE AO ACERVO DO GRUPO PELA VIDDA E FOI CONCEBIDA POR OMAR SOUTO EM 1º DEZ., DIA MUNDIAL DE LUTA CONTRA A AIDS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 41. PASTA N.237 – OMAR SOUTO

REFERÊNCIA 34

FONTE: LISBOA ANTÔNIO . AS CORES DA SOLIDARIEDADE. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 SET. 1991. CAD. 2, P.2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO BENEFICENTE, NO MAG, EM PROL DO TRATAMENTO MÉDICO DE REINALDO BARBALHO. EMPÕEM ENTRE OUTROS: GOMES DE SOUZA, HELENO GODOY, AGNALDO COELHO, WALTER CORECCHIO, MBAR, RAULCOELHO, MAURA REGINA, IVONE LIRA E EVANDRA ROCHA. BIJOUTERIAS E TELAS DE REINALDO BARBALHO TAMBÉM FAZEM PARTE DA MOSTRA.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL), 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA 35

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. DE. DEFINIDA SELEÇÃO DE OBRAS DA BIENAL DE ARTE INCOMUM. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 OUT. 1993.

RESUMO: RESULTADO DA I BIENAL DE ARTE INCOMUM  OS DOIS  JURIS ESCOLHERAM 111 TRABALHOS  PARA MOSTRA QUE ATUALMENTE SERÁ ABERTA DIA 25, NO TEATRO GOIÂNIA. TAMBÉM SERÁ LANÇADO  O LIVRO DO INCOMUM. SELEIONADOS LEO PINCEL, CÉLIO BRAGA, SOUZA NETO, JURACI DORIA, ROLANDO VILA, PATRÍCIA LOBO, ROMULO GIOVANE, BENE FONTELES, MÔNICA NARDINI, WELLINGTON DANTAS, IZA COSTA, RITA CHAPLIN, CARLA MENEGUETTI, M. CASTELAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, GISEL AZEVEDO, MARTA PENER, ANTUNIS ARANTES, PARANHOS JR. TEREZA SANDES, AGNALDO COELHO, ALCIONE, SILVANA MACEDO, QUIZA LOTTI, CARLOS BORGES, ADRIANA DUARTE, WILSON JORGE, MARLI AMADO, ROMANO, A RENTER, SHIRLEY P. SENE, VITÓRIA BASAIA, GILVAN CABRAL, EDNEY ANTUNES, ROBER CORTES, ENIR MENDES, PIRANDELLO, MARCO RODRIGUES, MARIA PAIXÃO, GERALDO VALÉRIO, SILVANA MENESES, LUIS ANTÔNIO, MARCON LAGE, SUELITA, MARTA NEVES, REINALDO IONARDONI, JOÃO ROSA, ROBERTO BETHÔNICO, JOÃO COLAGEM, JOAQUIM, CARLOS HENRIQUE,TEREZA SANDES, NOÊMIA, MARCO AURÉLIO, MUNIZ FILHO, M. CAVALCANTE, LEONAM, HENRIQUE FURRO, TARCÍSIO VIRIATO, VALDIVINO MIRANDA, MARIA DE FÁRIMA, SIRLENE SIQUEIRA, TAI, AILTON PASTOR, JOSÉ FLÁVIO, JOÃO ROSA, RAIMUNDO O. FERREIRA, MARCELO SOLÁ, PAULO SANTOS, RODRIGO DE HARO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 260 – RÔBER CÔRTES.

REFERÊNCIA  36

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 17

FONTE: BIBLIOTECA CENTRAL DA UFG. VIRGÍNIA GUIMARÃES: PINTURAS. CONVITE/CARTAZ. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL “VIRGÍNIA GUIMARÃES PINTURAS”, DE 27 OUT A 15 NOV. 1993. CURRICULUM. COMENTÁRIOS AMAURY MENEZES, AGUINALDO COELHO E SAIDA CUNHA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03. PASTA N.323. VIRGÍNIA

REFERÊNCIA 18

FONTE: FAV- FACULDADE DE ARTES VISUAIS. 1º ENCONTRO DE PESQUISADORES EM ARTES VISUAIS DA UFG. GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: CATÁLOGO DO 1º ENCONTRO DE PESQUISADORES EM ARTES VISUAIS DA UFG, REALIZADO EM 12,13 E 14 DE NOVEMBRO DE 1997 NA FAV – FACULDADE DE ARTES VISUAIS. O ARTISTA ZÉ CÉSAR PARTICIPOU DA COMISSÃO DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO, É TAMBÉM DIRETOR DA FAV. CONTÉM PROGRAMAÇÃO DO EVENTO. ZÉ CÉSAR APRESENTOU O TRABALHO: “GRAVURA E IMPRESSÃO EM MATRIZES DE PLÁSTICO”. AGNALDO COELHO APRESENTOU O TRABALHO “ARTE E A PRIMEIRA PÁGINA. JORNAL: O POPULAR, GOIÂNIA. EDNA DE JESUS GOYA APRESENTOU O TRABALHO: “ORIGEM E EVOLUÇÃO DA GRAVURA GOIANA”. LEONARDO ROMANO APRESENTOU O PROJETO: “ARTE FUNERÁRIA: REPRESENTAÇÃO DA CRIANÇA”.MARCOS ANTÔNIO SOARES APRESENTOU O TRABALHO “EDUCAÇÃO ESTÉTICA ESCOLAR: EM BUSCA DE PRINCÍPIOS ORIENTADORES”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 338. DOCUMENTO N. 08. ZÉ CÉSAR

REFERÊNCIA  19

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 20

FONTE: MORAIS, KARLA JAIME. ARTE: REVOLUÇÃO E  POLÊMICA. O POPULAR, GOIÂNIA, 27/02/2000, CAD. 2, P.1; 4-7.

RESUMO: A CONVITE DE “O POPULAR”, O ARTISTA PLÁSTICO SIRON FRANCO, O POETA E CRÍTICO DE ARTE FERREIRA GULLAR E OS PROFESSORES AGUINALDO COELHO E MARIA ZAÍRA TURCHI REUNIRAM-SE PARA DISCUTIR OS AVANÇOS E  RETROCESSOS DECORRENTES DE TAMANHA MOVIMENTAÇÃO NO CENÁRIO CULTURAL. O ENCONTRO OCORREU NO DIA 17 NO SALÃO DE EVENTOS DA ORGANIZAÇÃO JAIME CÂMARA. CONTÉM ENTREVISTA COM OS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 152 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 21

FONTE: PROJETO CULTURAL. LEI MUNICIPAL DE INCENTIVO. CIRCUITO DE PALESTRAS. UM OLHAR CRÍTICO SOBRE A ARTE. GOIÂNIA, 2006. CARTAZ COLOR. (31 X 46 CM)

RESUMO: PALESTRAS E MESA-REDONDA QUE OCORREM NA GALERIA DE ARTE CONTEMPORÂNEA POTRICH (GOIÂNIA/GO) DIA 27/04/2006 – PALESTRA COM MARCUS LONTRA E DIA 26/05/2006 PALESTRA COM MARCO GIANNOTTI. CONVIDADOS À MESA-REDONDA: AGUINALDO COELHO, CIÇA FITTIPALDI, DIVINO SOBRAL, ELIANE CHAUD, FABÍOLA MORAIS, LEO ROMANO E LUIZ MAURO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 22

FONTE: BEZERRA, VALBENE. HERANÇAS DE UM ARTISTA MINUCIOSO. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 2005.CAD. MAGAZINE, P.3.

RESUMO: D J OLIVEIRA, RECENTEMENTE FALECIDO, DEIXOU ALÉM DE AMPLO ACERVO, OBRAS INACABADAS. O ARTISTA ESTAVA ENTUSIASMADO COM A HOMENAGEM QUE RECEBERIA PELOS 50 ANOS DE CARREIRA. A AGEPEL PROGRAMARA EMPOSIÇÃO, NA QUAL SERIA FEITA UMA RETROSPECTIVA DA OBRA DO ARTISTA COM OBRAS DE SEU ACERVO E DE COLECIONADORES, A PARTIT DE 1962 FAZIAN PARTE DA HOMENAGEM O LANÇAMENTO DE UM LIVRO COM FOTOGRAFIAS DE SEUS TRABALHOS E TEXTO BIOGRÁFICOPOR AMAURY MENEZES , CATÁLOGO E DVD FEITOS POR TAQUINHO. AGUINALDO COELHO ENCAIXA A OBRA DE D J OLIVEIRA COMO MODERNISTA E QUE SUA MANEIRA DE PINTAR INFLUENCIOU PINTORES LOCAIS. SAIDA CUNHA , AFIRMA QUE D J OLIVEIRA  E FREI CONFALONI CRIARAM UMA IDENTIDADE PARA  RTE EM GOIÁS. COMENTÁRIOS DE CARLOS SENA, DIVINO SOBRAL E ENAURO DE CASTRO.

QUANTIDADE: 02 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.79. DOCUMENTO N. 78. D J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 23

FONTE: PRÊMIOS DA “II MARATONA”. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 DE OUT. 1995, P. 2, CAD. 2.

RESUMO: OS ARTISTAS PLÁSTICOS PIRANDELLO E JOÃO COLAGEM FORAM OS VENCEDORES DA II MARATONA DE ARTE, REALIZADA NO SHOPPING BOUGAINVILLE.  TAMBÉM FORAM SELECIONADOS: NANCY DE MELO, PAULO GARCIA, FLÁVIO COMPARATO, EDNEY ANTUNES, SÁLVIO JULIANO, CEJORO, LEONARDO ROMANO, MARCELO LIMA, ALBERTO TOLENTINO, J. JÚNIOR, HEMERSON CARLOS, OTAVIANO GONZAGA, PATRÍCIA MESQUITA, ANTUNES, CAMARGO E ROGÉRIO FLORI, LUIZ MAURO QUE MERECEU REFERÊNCIA ESPECIAL DO JÚRI. O JÚRI QUE AVALIOU AS OBRAS, NOS ÚLTIMOS DIAS 25 E 26, FOI FORMADO POR NADIA TIMM, CARLOS FERNANDO MAGALHÃES, AGUINALDO COELHO, FERNANDO COSTA FILHO E HELENO GODOY. O ARTIGO INFORMA AINDA SOBRE A TEMÁTICA ABORDADA POR CADA ARTISTA. 

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)    

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 50, NA PASTA N. 148 –A, JOÃO COLAGEM.  
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