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DINA COGOLLI

CÓDIGO DO ARTISTA: 72
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GALERIA DE ARTE CHARDIN. ESCULTURAS, DESENHOS. EXPOSIÇÃO DE 12 A 18 MAIO 1998. CONVITE. RIO DE JANEIRO, 1988.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ESCULTURAS, DESENHOS” DE 12 A 18 MAIO.1988, NA GALERIA DE ARTE CHARDIN – RIO DE JANEIRO. VERNISSAGE DIA 12 ÀS 21 HORAS. EXPÕEM: CIRINEU DE ALMEIDA, DINA COGOLLI E NARCISA CORDEIRO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 74 – DINA COGOLLI

DOCUMENTO 02

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO.CONSELHO ESTADUAL DE CULTURA. DINA COGOLLI: HOMENAGEM. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DIA 27 ABR.1993. CONVITE. GOIÂNIA,1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL “DINA COGOLLI – HOMENAGEM” DIA 27 ABR.1993, ÀS 21 HORAS NO MAC. DINA SERÁ HOMENAGEADA PELO COPNSELHO ESTADUAL DE CULTURA COM AMPLA PROGRAMAÇÃO MUSICAL. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE. 01 CROMO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. GRAVURAS EM METAL. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DIA 26 ABR. 1982.CONVITE. GOIÂNIA. 1982.

RESUMO: INDIVIDUAL “GRAVURAS EM METAL” DE DINA COGOLLI, DIA 26 ABR.1982 NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI, ÀS 21 HORAS. EXPOSIÇÃO DE AQUARELAS DE NINO COGOLLI. CURRICULUM.]

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ARTESANARTE. DINA  COGOLLI. EVANY: ESCULTURA E GRAVURA. EXPOSIÇÃO DE 02 A 15 DE MAIO 1984. CONVITE. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “DINA COGOLLI. EVANY ESCULTURA E GRAVURA DE 02 A 15  A 15 MAIO 1984 NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. TÉRREO I. CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04.PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

DOCUMENTO 05

FONTE: MULTIARTE GALERIA. EXPOSIÇÃO NACIONAL DE ESCULTORES. EXPOSIÇÃO DIA 21 MAIO 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: “EXPOSIÇÃO NACIONAL DE ESCULTORES”, ABERTURA  DIA 21 MAIO.1987 ÀS 21 HORAS NA MULTIARTE GALERIA. EXPÕEM: ANITA KAUFGMAN , BRUNO GIORGI, DINA COGOLLI, ELEONORA DRUMOND, EVA REITER, EVELI PRZEPIPRKA, GENEVIEVE DERCHAIM, GILVAM CABRAL, GUITA LERNER, HÉLIO RODRIGUES, IRINEY GARCIA,IVANIR COZAMOSQUE, MARGARITA FARRÉ, MAX ODETTE EID, PIETRINA CHECCACCI, ROBERVAL LAYUS, TOYOTA, VLAVIANOS, YODE TRAVASSOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5. PASTA .74 – DINA COGOLLI

DOCUMENTO 06

FONTE: FINDAÇÃO CULTURAL DO DISTRITO FEDERAL. EMBAIXADA DA ITÁLIA. DINA COGOLLI ORTELLI. EXPOSIÇÃO DE 10 À 22 SET. 1976. CONVITE. BRASÍLIA, 1976.

RESUMO: EXPOSÇÃO “DINA COGOLLI ORTELLI” DE 10 À 22 SET.1976 NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO TOURING CLUB EM BRASÍLIA – DF. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 07

FONTE: GALERIA AGROBANCO. METAIS EM RELEVO, ESCULTURAS E DESENHOS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 10 À 30 SET.1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987.

RESUIMO: INDIVIDUAL “METAIS EM RELEVO, ESCULTURAS  E DESENHO” DE DINA COGOLLI, DE 10 A 30 SET.1987 NA GALERIA AGROBANCO. VERNISSAGE DIA 10 ÀS 20H 30 MIN.APRESENTAÇÃO ÁTICO FROTA VILAS-BOAS DA MOTA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: BEER TRAGO’S. PROCURANDO VOLUMES. EXPOSIÇÃO DE 06 À 13 MAR.1992. CONVITE. GOIÂNIA. 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PROCURANDO VOLUMES” DE DINA COGOLLI, DE 06 A 12 MAR.1992 NO BEER TRAGO’S. VERNISSAGE 06 MAR `S 21 HORAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: STUDIO PANIGATI. NARCISA CORDEIRO, DINA COGOLLI, ARMANDO PELIZONE. EXPOSIÇÃO DE 21 JUN. À 05 JUL. 1989. CONVITE. MILÃO, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE NARCISA CORDEIRO. DINA COGOLLI E ARMANDO PELLIZONE, DE 21 JUN À 05 JUL. 1989 NA STUDIO PANIGATI EM MILÃO- ITÁLIA. INAUGURAÇÃO DIA 21 JUN. ÀS 19 HORAS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 10

FONTE: DALÍ, SALVADOR. HORSE WITH A SADDELED TIME. [S.L.]: ORIGINAL SCULPTURES, C 1984. 1 CARTÃO POSTAL. COLOR.10CM X 15 CM.]

RESUMO: CARTÃO POSTAL ENVIADO POR DINA COGOLLI DA ITÁLIA PARA DIREÇÃO DO MAG EM 05 NOV.1990. ILUSTRADO COM A OBRA HORSE WITH A SADDLED TIME DE SALVADOR DALI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 11

FONTE: COGOLLI, DINA. FELIZ NATAL-FELIZ 1989.APPIANO GENTILE (ITÁLIA).

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

RESUMO: CARTÃO DE NATAL FEITO POR DINA COGOLLI E  E ENVIADO AO MAG EM 06 DEZ.1989, DA CIDADE DE APPIANO GENTILE NA ITÁLIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: COCOLLI, DINA. CURRICULUM, VITAE. DINA COGOLLI. [S.L.], [Q987].01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DE DINA COGOLLI NO PERÍODO DE 1965 À 1987.COMENTÁRIO PX SILVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: COGOLLI, DINA. CURRICULUM VITAE: DINA COGOLLI [S.L.],[1985].01 FOLHA

RESUMO: DADOS CURRICULARES DE DINA COGOLLI NO PERÍODO DE 1965 À 1985.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 14

FONTE: COGOLLI, DINA. CURRICULUM VITAE: DINA COGOLLI.[S.L.],[1984].01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DE DINA COGOLLI NO PERÍODO DE 1965 À 1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 AGO.1996.

RESUMO: NO SAGUÃO DE ENTRADA PARA O FÓRUM GOIANOA SOBRE CULTURA, ACIONTECE ATÉ HOJE (18 AGO.1996), A MOSTRA “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS.”A EXPOSIÇÃO VISA APRESENTAR AS PRODUÇÕES ARTÍSTICAS NA ÁREA. NÃO IMPORTANDO O ESCULTOR COM O ACADEMISMO.EXPÕEM: POTEIRO, MARIA GUILHERMINA, ÂNGELO KTENAS, ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANTÔNIO VIEIRA, APARECIDA QUEIRÓS, DANIELE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES,  LUIZ OLINTO, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAIS, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO E TOLOSA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: BOM GOSTO NOS RELEVOS E SUCATAS. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 04 MAIO 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DINA COGOLLI E EVANY KTENAS, DE 02  À 15 MAIO 1984, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. A EXPOSIÇÃO DAS ARTISTAS FOI MARCADA PELO BAIXO COMPARECIMENTO DO PÚBLICO. EVANY DESENVOLVEU PROCESSO DE MOLDAR UMA GRAVURA EM FORMA DE QUADRO E BUSCA CONTINUAMENTE APERFEIÇOAR SEU TRABALHO. SUA TEMÁTICA É IMPREGNADA DE FORÇA ECOLÓGICA. DINA DESTACA-SE PELA UTILIZAÇÃO DE SUCATAS, ALÉM DO JOGO DE CORES VIVAS.

QUANTIDADE 01 (XEROX

DOCUMENTO 17

FONTE:TROFÉU TIOKÔ, A HORA DO VOTO. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 MAIO. 1993.

RESUMO: A UBE-GO DIVULGA HOJE NOMES DOS GANHADORES DO TROFÉU TIOKÔ;1992. O PRÊMIO É DADO POR VOTAÇÃO AOS DESTAQUES NAS CATEGORIAS: LITERATURA, COMUNICAÇÃO E MÚSICA, E SERÁ ENTREGUE NO MÊS DE JUNHO. A UBE-GO CONCEDE AINDA DOIS TOFÉUS ESPECIAIS: EMÍLIO DE CÉSAR –MAESTRO DA FILARMÔNICA DE GOIÁS E GERALDO COELHO VAZ-PRESIDENTE DA FUNDAÇÃOP CULTURAL PEDRO LUDOVICO. O TROFÉU TIOKÔ SURGIU EM 1974, POR SUGESTÃO DE MIGUEL JORGE. ERAM DISTRIBUÍDOS DIPLOMAS DE HONRA AO MÉRITO, SENDO SUNSTITUÍDOS PELA ESTATUETA DE BRONZE, QUE RECEBEU SUAS LINHAS FINAIS PELAS MÃOS DA ARTISTA PLÁSTICA DINA COGOLLI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS . DINA COGOLLI E EVANY MOSTRAM ESCULTURA E GRAVURA .[S.N.], GOIÂNIA, 01 MAIO 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DINA COGOLLI E EVANY DE 02 ``A 15 MAIO.1984. NO TÉREO i, DO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER.EVANY A PRESENTA TRABALHOS COM TÉCNICA EM GRAVURA EM RELECO E PAPEL DE FABRICAÇÃO PRÓPRIA. DINA APRESENTA TRABALHOS EM METAL, CUJA HABILIDADE É RECONHECIDA NO MEIO, SENDO AUTORA DO TROFÉU TIOKÔ DA URB/GO.AMBAS ARTISTAS SÃO DETENTORAS DE EXTENSO CURRÚCULO E PREMIAÇÕES

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 19

FONTE: ASSIS, JOSÉ RENATO. DINA COGOLLI: A ARTE EM METAL SOBRE ACRÍLICO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 28 ABRIL.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE DINA COGOLLI, DESDE 27 ABR. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. SÃO 20 GRAVURAS   E 6 PAINÉIS EM METAL  SOBRE ACRÍLICO, EXPÕE TAMBÉM, EM AQUARELA, NINO COGOLLI IRMÃO DE DINA,. A ARTISTA INICIU-SE COM ARGILA, ESCULPINDO INCLUSIVE O ROSTO DE D.J. OLIVEIRA, PASANDO PARA MOLDURAS, ROCHAS, TINTAS  E  METAL. POSSUI VASTO CURRICULO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 20

FONTE: RODRIGUES, MARIA JOSÉ, VIAGEM ARTISTICA EM NAVES ESPACIAIS. O POPULAR. GOIÂNIA, 06 MAR. 1992. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO  DE DINA  COGOLI DE 06 À 13 MAR.1992 NO BEER TRAGO’S, SÃO 16 DESENHOS EM TÉCNICA PASTEL. DINA CHEGOU A GOIÁS NA DÉCADA DE 60, E POR CINCO ANOS TRABALHOU COM MADEIRA E METAIS. EM 1964 ESTUDOU NA UNIVERSIDADE CATÓLICA DE  BELAS ARTES. TRABALHA NO APROVEITAMENTO DE SUCATAS DE FERRO, QUE UTILIZA NA CONFECÇÃO DE SUAS PEÇAS. NO PRÓXIMO DIA 15 EMBARCA PARA A AITÁLIA, SUA TERRA NATAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 21

FONTE: DINA MOSTRA SUAS GRAVURAS NA SALA FREI CONFALONI. FOLHA DE GOIÁZ, GOIÂNIA, 30 ABR.1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DINA COGOLLI, 26 ABR.1982, NA SALA FREI CONFALONMI, NO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA. INDIVIDUAL DE GRAVURAS EM METAL SOBRE ACRÍLICO. NINO COGOLLI, TAMBÉM EXPÕE SUAS AQUARELAS .NA MOSTRA, DINA COGOLLI, APRESENTA UMA SÉRIE COM REPRESENTAÇÃO DE VÁRIAS TIPOLOGIAS DE MÁQUINAS.DINA JÁ PARTICIPOU DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 22

FONTE: VIEIRA, EMÍLIO. INDÚSTRIA E NATUREZA NA VISÃO DE DINA COGOLLI. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 JUN.1982. SUPLEMENTO CULTURAL.

RESUMO: EXPOSIÇÃODE DINA COGOLLI A PARTIR DO DIA 26, NO SALÃO FREI NAZARENO CONFALONI, MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DINA QUE ALÉM DE ARTISTA PLÁSTICA, TAMBÉM É POETA ( PUBLICOU O LIVRO ÁTIMOS ATTIMI), APRESENTA UMA DICOTONIA TEMÁTICA: ÂMBITO URBANO, ONDE ENFATIZA O TECNOLÓGICO, AS MÁQUINAS E ÂMBITO NATURAL, ONDE ENFTIZA OS ANIMAIS SOBRETUDO OS INSETOS. OS TRABALHOS RESSALTAM MOVIMENTO E RITMO. NINO COGOLLI, IRMÃO DE DINA, EXPÕE SEUS TRABALHOS EM AQUARELA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 23

FONTE: DINA COGOLLI, DE GOIÂNIA PARA O SOLO PAULISTA. O ESTADO DE SÃO PAULO, SÃO PAULO, 29 MAR.1983, P.17.

RESUMO: DINA COGOLLI ENCERRA HOJE EXPOSIÇÃO NO CICOLO ITALIANO. SÃO 20 GRAVURAS EM METAL, 10 TRABALHOS EM METAL E ACRÍLICO EM DUAS DIMENSÕES DE 12 MINI QUADROS DE PRATA E OURO. A ARTISTA JÁ PARTICIPOU DE DUAS BIENAIS EM SÃO PAULO. JÁ EXPÔS NO BRASIL E ITÁLIA. INICIOU-SE COM ARGILA, PASSANDO PELO COBRE E LATAS SOBRE FERRO E POSTERIORMENTE ACRÍLICO E METAL. SEUS TRABALHOS EM OURO E PRATA, EXIGIRAM APRENDIZADO DA ARTE DA JOALHERIA E ADAPTAÇÃO DE INSTRUMENTOS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 24

FONTE: ESCULTURAS DE VÁRIAS TENDÊNCIAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 ABR.1998. CADERNO 2, P.18

RESUMO: EXPOSIÇÃO “SEUS ESCULTORES”, ÀS 21 HORAS NA SALA TIA AMÉLIA AO TEATRO GOIÂNIA.A MOSTRA PREPARADA PELA SECRETARIA DO ESTADO DA CULTURA, VISA REUNIR TRABALHOS DE VÁRIAS TENDÊNCIAS E MATERIAIS.EXPÕEM: DINA COGOLLI, NEUSA MORAES, ANGELO KTENAS, TIÃO TAVEIRA, DEL DUQUI E NELZE BERNARDES.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL.

DOCUMENTO 25

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓS. VALORES DA ESCULTURA GOIANA EM EXPOSIÇÃO COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 SET.1984. CADERNO 2, P.16.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DA ITAÚ GALERIA, ÀS 21 HORAS, COM A MOSTRA “ESCULTORES DE GOIÂNIA’ EXPÕEM: ÂNGELOS KTENAS, DINA COGOLLI, MARIA GUILHERMINA E NEUSA MORAES. SÃO TODOS ARTISTAS CONSAGRADOS E COM VASTO CURRÍCULO. A MOSTRA PERMANECE ATÉ DIA 28.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 26

FONTE: OLIVEIRA, GILBERTO. A FORÇA DA ARTE NO PAPEL E NO METAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 MAIO 1984.P.16.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DINA COGOLLI E EVANY KTENAS DIA 01 MAIO NO TÉRREO I DO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. DINA EXPÕE ESCULTURAS COM SUCATAS DE METAL COM FIGURAS DE AVES E INSETOS. EVANY EXPÕE GRAVURAS EM RELEVO COM TEMA BÁSICO  O REINO VEGETAL, COM UTILIZAÇÃO DE PAPEL ESPECIAL USANDO TECIDO E ALGODÃO QUE ELA MESMO FABRICA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 27

FONTE: NOITE DE ARTE MOSTRA O FOLCLORE DE GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: SERÁ REALIZADO DIA 20 PRÓXIMO, NO SALÃO NOBRE DO PALÁCIO DAS ESMERALDAS “A NOITE DE ARTE DE GOIÁS’, PROMOVIDO PELO DEPARTAMENTO ESTADUAL DE CULTURA E INSTITUTO DE ARTES DA UFG. A PROGRAMAÇÃO CONTA COM RECITAIS, NÚMEROS ARTÍSTICOS CLÁSSICOS E FOLCLÓRICOS, NA PRIMEIRA PARTE. NA SEGUNDA, EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS GOIANOS: AMAURY MENEZES, ÂNGELO KTENAS, POTEIRO, CAETANO SOMMA, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, D.J. OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DIVINO JORGE, ELYESER SZTURN, EVANY, ENÉAS SILVA, GOIANDIRA DO COUTO, IZA COSTA, JOSÉ EDIBERTO DA VEIGA, JUCA DE LIMA, LIZELOTE MAGALHÃES, LÚCIA MARIA DE SOUZA, MARIA GUILHERMINA, MARIA ROSÁRIA, MARIA DO ROSÁRIO DA VEIGA JORDÃO, MARIZA DA CONSOLAÇÃO, MANUEL DE CARVALHO, CONFALONI, NEUSA MORAES, NOÉ, ROOS, SAIDA CUNHA, SEBASTIÃO P. DE OLIVEIRA, SIRON FRANCO, VALDELINO LOURENÇO, VIOLETA BITARS, VIRGÍNIA GUIMAR~ES, WAGNER LORENÇO, VANDA PINHEIRO, WASINGTON RODRIGUES, YASHIRA E ZOFIA LIGEZA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 27 PASTA N. 74- DINA GOGOLLI

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  CONVITE PARA EXPOSIÇÃO : “GOIÂNIA 61 ANOS: MAG 24 ANOS- O MOMENTO DO OLHAR”.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DOS 61 ANOS DE GOIÂNIA E 24 ANOS DO MAG, DE 20 DE OUTUBRO À 02 DE DEZEMBRO DE 1994,  NO MAG. EXPOSIÇÃO COLETIVA “O MOMENTO DO OLHAR”. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 02

FONTE:  PAINEL ARTISTICO. O POPULAR. GOIÂNIA, 20 DE OUTUBRO DE 1994, CAD. 2.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A COLETIVA COMEMORATIVA DOS 24 ANOS DO MAG- “O MOMENTO DO OLHAR”, ONDE O ARTISTA FOI UM DOS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.003, NA PASTA N.14 – ALDO  SÁ

REFERÊNCIA 03
FONTE: FOLDER UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC/MAG, DE 30 DE MAIO DE 1996 A 31 DE JUNHO DE 1996.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: FOLDER “NATAL EXPO 87”

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DO NATAL, REALIZADA PELO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA NO PALÁCIO DA CULTURA, 17 À 29 DE DEZEMBRO DE 1987. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, BALTAZAR, BINO, DA CRUZ, DINA COGOLII, DINÉIA, DIVA GOULART, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELIFAS, ENAURO DE CASTRO, ELVERTH, FREDERICO PAGANI, FERNANDO THOMMEN, FRANCISCO DE OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, HELENA, IVONE LYRA, IZA COSTA, KLEBER FIGUEIRA, LADY, LUIS TOLOSA, MAIRONE BARBOSA, M. CAVALCANTI, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NALU, NARCISA CORDEIRO, NAZARENO CONFALONI, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, RAUL MOREIRA, SELMA PARREIRA, SERGIO ALCANFOR, TIÃO TAVEIRA, VILA, TIANINHA, WAGNER REIS E WALTER CARECCHIO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 06

FONTE: CARTAZ “NATAL EXPO-87”, REGISTRO  N. 0392/04

RESUMO: EXPOSIÇÃO COMEMORATIVA DO NATAL, REALIZADA PELO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA NO PALÁCIO DA CULTURA, 17 À 29 DE DEZEMBRO DE 1987. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, BALTAZAR, BINO, DA CRUZ, DINA COGOLII, DINÉIA, DIVA GOULART, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELIFAS, ENAURO DE CASTRO, ELVERTH, FREDERICO PAGANI, FERNANDO THOMMEN, FRANCISCO DE OLIVEIRA, GOMES DE SOUZA, HELENA, IVONE LYRA, IZA COSTA, KLEBER FIGUEIRA, LADY, LUIS TOLOSA, MAIRONE BARBOSA, M. CAVALCANTI, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NALU, NARCISA CORDEIRO, NAZARENO CONFALONI, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, REINALDO BARBALHO, RAUL MOREIRA, SELMA PARREIRA, SERGIO ALCANFOR, TIÃO TAVEIRA, VILA, TIANINHA, WAGNER REIS E WALTER CARECCHIO.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG

REFERÊNCIA 07

FONTE: CARTAZ :  ‘15 GOIANOS NAS ARTES PLÁSTICAS”, SOB O REGISTRO N. 0393/04.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANA MARIA, BALTAZAR, DINA COGOLLI, EDNEY ANTUNES,GILVAN, IVONE LYRA, LUIS MAURO, MARCOS RODRIGUES, MAIRONE BARBOSA, NEUSA MORAES, NONATO, REINALDO BARBALHO, SIVAL VELOSO, SOUZA NETO E TIÃO TAVEIRA. EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG, EM 12 DE JUNHO DE 1987.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: GODOY, HELENO. ARTES PLÁSTICAS. REVISTA BRASILEIRA DE ESCRITORES. GOIÂNIA, NOV/1970.

RESUMO:  ARTIGO COMENTANDO SOBRE A INAUGURAÇÃO DO “II SALÃO GOIANO DE ARTE UNIVERSITÁRIA”  COM 5 PREMIOS DE AQUISIÇÃO PARA OS SEGUINTES ARTISTAS: LISELOTTE DE MAGALHÃES (ESCULTURA), MARIA TRINDADE GONÇALVES (ESCULTURA), TANCREDO DE ARAÚJO (DESENHO), THOMAS TILLMANN RITTER E NEWMA GUSMÃO LIMA DE SÁ (EX AEQUA EM GRAVURA). MENÇÕES HONROSAS: ODALVA GUIMARÃES (PINTURA) E NELI DE SOUZA DANTAS (ESCULTURA). INFORMA QUE TODOS OS TRABALHOS PREMIADOS PASSARÃO A FAZER PARTE DO ACERVO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. O ARTIGO TAMBÉM INFORMA SOBRE A SOLENIDADE DE INAUGURAÇÃO DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA E APRESENTA A RELAÇÃO DAS OBRAS QUE COMPÕEM SEU ACERVO. SÃO OBRAS DOS ARTISTAS: ANGELOS KTENAS (2 OBRAS), D. J.  OLIVEIRA (2 OBRAS), ELDER ROCHA LIMA, H. G. RITTER, NAZARENO CONFALONI (2 OBRAS),  ZOFIA  STAMIROWSKA, TANCREDO DE ARAÚJO, WASHINGTON RODRIGUES (3 OBRAS), LAERTE ARAÚJO (2 OBRAS), HELENO GODOY (2 OBRAS), VANDA PINHEIRO(2 OBRAS), ISA COSTA (2 OBRAS), THOMAS TILLMANN, CLEBER GOUVEIA, VANNI BALZI, ANA MARIA PACHECO, LISELOTTE DE PAULA MAGALHÃES, CIRINEU DE ALMEIDA (2 OBRAS), LEONAN NOGUEIRA, DINNA GINA ORTELLI, IARA TUPINAMBÁ, ANA LETÍCIA, TOMIE OHTAKE, FERNANDO LISBOA, IONALDO ANDRADE CAVALCANTE, INIMÁ DE PAULA, CARLOS SCLIAR (2 OBRAS), GLÊNIO BIANCHETTI (2 OBRAS), GLAUCO RODRIGUES, PAULO WERNECH (2 OBRAS), MÁRIO GRUBER, RENINA KATZ, GUIDO VIARO, LÍVIO ABRAMO E RUI GUILHERME MERHEB.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 006, NA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS. 

REFERÊNCIA 09

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 102

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: FIGUEIREDO, ALINE. ARTES PLÁSTICAS NO CENTRO-OESTE. CUIABÁ: UFMT, 1979. P.  259

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 02

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  11

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. GOIÂNIA: MARCO ZERO, [19??]. P. 95-98

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 01

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: O GEOMETRISMO DE PELLIZONE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 14 OUT. 1987. P. 19.

RESUMO: 2ª EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DO ARTISTA PLÁSTICO ITALIANO ARMANDO PELLIZZONE, EM 24 ANOS DE CARREIRA, NO MAG. BREVE DADOS CURRICULARES DO ARTISTA. COMENTÁRIOS DOS CRÍTICOS LUIGI FRIGÉRIO E UBALDO SERBO E DA ESCULTORA DINA COGOLLI

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, PASTA N. 36 – ARMANO PELLIZZONE

REFERÊNCIA 13

FONTE: FRIGÉRIO, LUIGI. MEU ENCONTRO COM ARMANDO PELLIZZONE 1. TRAD. DINA COGOLLI. 01 FOLHA.

RESUMO: TEXTO CRÍTICO DA OBRA DO ARTISTA PLÁSTICO ARMANDO PELLIZZONE DE AUTORIA DO PROFESSOR LUIGI FRIGÉRIO E TRADUÇÃO DE DINA COGOLLI. RELATA SEU PRIMEIRO CONTATO COM A OBRA DE PELLIZZONE E POSTERIOR CONHECIMENTO COM O ARTISTAE A MUDANÇA DA VISÃO DE SEU TRABALHO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5, PASTA N. 36 – ARMANDO PELLIZZONE

REFERÊNCIA 14

FONTE: FRIGÉRIO, LUIGI. O MEU ENCINTRO COM ARMANDO PELLIZZONE 2: IMPRESSÕES DA ARTISTA PLÁSTICA DINA COGOLLI. 01 FOLHA.

RESUMO: IMPRESSÕES DA ARTISTA PLÁSTICA DINA COGOLLI SOBRE O TEMPERAMENTO DO ARTISTA ARMANDO PELLIZZONE E SUAS CONSIDERAÇÕES SOBRE A CIDADE DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07,  PASTA N. 36 – ARMANDO PELLIZZONE

REFERÊNCIA 15

FONTE: AIRES, CIRA. ACERVO ECOLÓGICO EM EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 JUN. 1992. CADERNO REVISTA. P.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, COM OBRAS DO ACERVO MUNICIPAL. A EXPOSIÇÃO TERMINA EM SETEMBRO. SÃO 37 TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS, CUJA LINHA ECOLÓGICA PROCURA ACOMPANHAR A ECO 92. O ACERVO DO MAG CONTA COM 400 OBRAS. EXPÕEM: SIRON FRANCO “SOBREVIVENTE”, ANTÔNIO POTEIRO “ÍNDIO”, CARLOS SENA “ FÉRIAS NO ARAUAIA” E “PRANCHA IV COM COCAR KRAÔ”, SELVO AFONSO “CURUMIM”, FERNANDO COSTA FILHO “ SIGNO DE UM RITUAL INDÍGENA”, CAVALCANTE “MEIO PESCADO”, TAI “ARA ARAÚNA BRASIL”, ENAURO “CAVALOS”, MAGDA RASSI “PEIXE-BOI”, AMAURY MENESES “PAISAGEM I”, ZOFIA LIGEZA “SÃO FRANCISCO”, IZA COSTA “PERCEVEJOS” E “CAMAL~EAO”, VANDA PINHEIRO, LIA WERNER, DINA COGOLI. OBRAS PREMIADAS QUE INTEGRAM A EXPOSIÇÃO: NILSON PIMENTA “CASAMENTO NA ROÇA” E GERVANE DE PAULA “BRINQUEDO I” (I SALÃO REGIONAL 1981), NONATTO “DIVISÃO ECOLÓGICA” (I SALÃO NACIONAL DE ARTE 1984), ZOFIA LIGEZA “O DIA DO DILÚVIO” (PRÉ BIENAL DE SÃO PAULO 1970), EMIR MAGALHÃES “NON SENSE I” E “NON SENSE II” (II SALÃO NACIONAL 1985. ESCULTURA: BALTAZAR “100 TÍTULOS”, MOREIRA PINHO “CABEÇA DE GALO”, DINA COGOLI “AVE I” E “AVE II”, LISELOTTE DE MAGALHÃES “GARÇAS”, GUSTAVO RITTER “ CASCAS FINAS” (PRÉ-BIENAL DE SÃO PAULO 1970), ANA MARIA PACHECO “ESCULTURA 4” (PRÉ-BIENAL DE SÃO APULO 1970). TAPEÇARIA: YARA-ÚJO.

QUANTIDADE: O1 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 
REFERÊNCIA 16

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. MAG MOSTRA MOMENTO DO OLHAR. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20 OUT. 1994. CADERNO DMREVISTA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “O MOMENTO DO OLHAR” ÀS 20:30H NA SALA AMAURY MENESES NO MAG, EM COMEMORAÇÃO AOS 24 ANOS DO MAG E 61 ANOS DE GOIÂNIA. DENTRE OS 29 ARTISTAS PARTICIPANTES DA EXPOSIÇÃO, ESTÃO: SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, DJ OLIVEIRA, DINA COGOLLI, REINALDO BARBALHO, SANATAN, WALDOMIRO DE DEUS, ANA MARIA PACHECO, WANDA PINHEIRO, CARLOS SENA E ANGELO KATENAS. OS TRABALHOS EXPOSTOS FAZEM PARTE DO ACERVO DO MAG, QUE CONTA HOJE COM 5OO OBRAS. SEGUNDO HELENO GODOY, A EXPOSIÇÃO É UMA OPORTUNIDADE DE REAVALIAR OS CAMINHOS PERCORRICDOS PELA ARTE EM GOIÀS NOS ÚLTIMOS 35 ANOS. A EXPOSIÇÃO VAI ATÉ 02 DE DEZEMBRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17, PASTA N. 45 – CARLOS SENA
REFERÊNCIA  17

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 18

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. “A ARTE QUE VEM DAS MULHERES”.O POPULAR, GOIÂNIA, 08 ABR. 1987.

RESUMO: VINTE MULHERES NAS ARTES PLÁSTICAS É O NOME DA MOSTRA COLETIVA QUE SE REALIZA AMANHÃ COMO EVENTO DE INAUGURAÇÃO DA ARTE-ARTE GALERIA, UM NOVO ESPAÇO CRIADO POR ELIZETH HORBYLON, AGORA TAMBÉM MARCHANDE, PARA DIVULGAR O TRABALHO DOS ARTISTAS GOIANOS. A MOSTRA FOI IDEALIZADA COM O OBJETIVO DE HOMENAGEAR AS MULHERES GOIANAS QUE SE DEDICAM A ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE MARÇO. FAZEMPARTE DA COLETIVA: ALCIONE, BEATRIZ, CARMELITA, CLÉA COSTA, DINA COGOLLI, DINÉIA, ELIZETH HORBYLON, EVANY, IVONE LYRA,IZA COSTA, MAIRONE BARBOSA, MÁRCIA SALES, MARIA VEIGA, MAURA REGINA, MIRIAM PIRES, NORMA CAIADO, SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA E NEUSA MORAES. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES
REFERÊNCIA 19

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ACERVO ANTIGO -  EXPOSIÇÃO 20 ANOS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1990.

RESUMO: COLETIVA DE 23/10 À 07/11/1990. CATÁLOGO CONTENDO: HISTÓRICO DO MAG, APRESENTAÇÃO, LISTA DOS EXPOSITORES E OBRAS EXPOSTAS. FOTOS DAS OBRAS: AMAURY MENESES, (COLOR) “PAISAGEM URBANA I”, AQUARELA, 1985; GLÊNIO BIANCHETTI (P E B), “SEM TITULO”, XILOGRAVURA, DÉCADA DE 50; FREI CONFALONI (COLOR), “DESCIDA DA CRUZ”, ÓLEO SOBRE TELA, 1964; IZA COSTA (P E B), “SEM TÍTULO” ,  GRAVURA EM METAL; RITTER (COLOR), SÉRIE “CASCAS FINAS”, PAU-BRASIL.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA 20

FONTE: ABERTA AO PÚBLICO A SALA DA CAIXEGO. O POPULAR, 14 MAR 1987, P.16

RESUMO: ABERTURA DA SALA DE ARTES DA CAIXA ECONÔNICA DO ESTADO – CAIXEGO, NA SEDE ADMINISTRATIVA DA UNIDADE. O ESPAÇO IRÁ SEDIAR EXPOSIÇÕES PERMANENTES DAS 192 OBRAS QUE COMPÕEMO ACERVO DA CAIXEGO. O DESCERRAMENTO DA PLACA DE INAUGURAÇÃO DA SALA  FOI FEITA PELO PRESIDENTE DA CAIXEGO – JOSSIVANI DE OLIVEIRA, ARTISTAS PLÁSTICOS ANTÔNIO POTEIRO E DINA COGOLLI, E PELA COORDENADORA DA EQUIPE DE ORGANIZAÇÃO E MONTAGEM DO NOVO ESPAÇO  SRA. MARIA TEREZA. ENTRE OUTROS, COMPARECERAM À SOLENIDADE ARTISTAS E ESCRITORES.

QUATIDADE 01

REFERÊNCIA 21

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. FORUM DE ESCULTORES. O POPULAR, GOIÂNIA, CADERNO 2. P.1. 18 AGO. 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS” NO 1º ANDAR DO CENTRO DE CULTURA E CONVEÇÕES.SÃO OBRAS DE 28 ESCULTORES GOIANOS COMO: ANTÔNIO POTEIRO, LUIZ OLINTO, ANGELO KTENAS, MARIA HUILHERMINA, ANTUNES ARANTES, ADMAR CUST/ODIO, ANAHY, ANTÔNIO  VIEIRA, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J.VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURDES, MARILDA PASSOIS, NARCISA CORDEIRO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETO E TOLOSA. OBS.: O PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS É O ARTISTA MÁRCIO MARTINS

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.102.PASTA 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA 22

FONTE: MUSEU DA ESCULTURA É INAUGURADO. O POPULAR. GOIÂNIA, 28/12/2000, CAD. 2, P. 6 – 2ª COLUNA/MATÉRIA.

RESUMO: INAUGURAÇÃO OFICIAL (28/12/2000) DO MUSEU DA ESCULTURA AO AR LIVRE, NA PRAÇA UNIVERSITÁRIA. À FRENTE DO PROJETO, A ASSOCIAÇÃO DOS ESCULTORES DO ESTADO DE GOIÁS – PRESIDENTE MÁRCIO MARTINS. CEDERAM  SEUS TRABALHOS: ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, LOURES, NEUSA MORAES, HÉLIO RODRIGUES (HOMEM DE DEUS), ADMAR CUSTÓDIO, DANIELLE GOUTHIER, MÁRCIO MARTINS, NOÉ LUÍS, MARILDA PASSOS, LARA LUIZA, NARCISA CORDEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, TOLOSA, JÚLIO VALENTE, APARECIDA QUEIROZ, KEN YUÇA, MARIA GUILHERMINA, ANGELOS KTENAS, SIVAL VELOSO, LÉIA LEAL. TAMBÉM HÁ OBRAS DE ARTISTAS QUE JÁ MORRERAM COMO DIVINO JORGE, GUSTAV RITTER, PRUDÊNCIO E DINA COGOLLI. OS PAINÉIS SÃO ASSINADOS POR LUÍS OLINTO E  AMÉRICO DE SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23, NA PASTA N. 23 – ANA MARIA PACHECO.

REFERÊNCIA 23

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, SARA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, NOÊMIA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 24

FONTE:  FOLDER - II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA

RESUMO:  II FORUM GOIANO SOBRE CULTURA. DE 15 À 18 DE AGOSTO DE 1996. HOMENAGEM AO PROFESSOR COLEMAR NATAL E SILVA.  EXPOSIÇÃO : “A ESCULTURA HOJE EM GOIÁS”. ESCULTORES: ADMAR CUSTÓDIO, ANAHY, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ANTUNIS ARANTES, APARECIDA QUEIROZ, DANIELLE GOUTHIER, DIVINO JORGE, GILVAN CABRAL, DINA COGOLLI, HOMEM DE DEUS, J. VALENTE, KEN, LARA LUIZA, LEIA LEAL, LOURES, LUIZ OLINTO, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NOÉ LUIZ, PRUDÊNCIO, SANDRA PEIXOTO, SOUZA NETTO, TOLOSA. ARTESANATO E VARAL DE POEMAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 007, NA PASTA 29 – ANGELOS KTENAS.

RERERÊNCIA 25

FONTE: HOMENAGEM AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 JUN.1990. CADERNO 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM À CLEBER GOUVEIA PELOS 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ O DIA 11. A EXPOSIÇÃO É PROMOVIDA PELO PROGRAMA CULTURAL DA UCG. O ARTISTA PASSOU POR UM PERÍODO  FIGURATIVO E AGORA INGRESSA NO MUNDO ANCESTRAL COM FÓSSEIS E INSCRIÇÕES MISTERIOSAS, ONDE A TEXTURA TEM GRANDE DESTAQUE. EXPÕES: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES, CIRINEU DE ALMEIDA DINA COGOLI, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SOMON, HERBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SANDRA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUSY SIMON, TAI, VÂNVIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.19. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 26

FONTE: MARTINS, FERNANDO. TRIBUTO AO MESTRE. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN.1990. CADERNO 2.

RESUMO:EXPOSIÇÃO EM HOMENAGEM A CLÉBER GOUVÊA QUE COMEMORA 30 ANOS DE CARREIRA, NA MULTIARTE GALERIA ATÉ DIA 11. A EXPOSIÇÃO E INICIATIVA , ATRAVÉS DO PROGRAMA CULTURAL DA UCG DE ARTISTAS DO DEPARTAMENTO DE ARQUITETURA  DA UCC E AMIGOS. CLÉBER GOUVÊA, AOS 11 ANOS, RECEBEU INFLUÊNCIA DO ARTISTA MINEIRO GERALDO QUEIROZ.. MAIS TARDE INGRESSOU NA ESCOLA ALBERTO DA VEIGA GUIGNARD EM BELO  HORIZONTE, ONDE FREQUENTOU O ATELIÊ DE FRANZ WAISSMAN. O ARTISTA COMPLETA 30 ANOS DE CARREIRA LONGE DOS PINCÉIS, ACONSELHADO PELO MÉDICOS, DEVIDO A UMA INTOXICAÇÃO POR TINTA. EMPÕEM: ADELMO CAFÉ, AMAURY MENEZES , DINA COGOLI, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA, FERNANDO SIMON, HEBERT TEIXEIRA, JESUS HENRIQUE  CHEREGATI, NARCISA CORDEIRO, ROBERTO CINTRA CAMPOS, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVIO ANTÔNIO DE FREITAS, SUZY SIMON, TAI, VÂNIA BUENO E VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.20. PASTA N.58 – CLEBER GOUVÊA

REFERÊNCIA 27

FONTE: UNIVERSIDADE CATOLOCA DE GOIÁS. SECRETARIA DE CULTURA DO ESTADO DE GOIÁS. CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU DE ARTES SACRAS DA BOA MORTE. FREI NAZARENO CONFALONI: VIDA E OBRA. HOMENAGEM À FREI NAZARENO CONFALONI DE 04 JUN À 04 JUL . 1987. FOLDER. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: HOMENAGEM PELA PASSAGEM DO 10º ANIVERSÁRIO DE FALECIMENTO DE FREI NAZARENO CONFALONI. VASTA PROGRAMAÇÃO DE 04 JUN À 04 JUL. 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 28

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. FREI CONFALONI, O RETRATO DE UMA OBRA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 JUN 1987. P.19

RESUMO: VASTA PROGRAMAÇÃO PROMOVIDA  PELA UCG, SECRETARIA DE CULTURA E CONSELHO DIOCESANO DO MUSEU  DE ARTES  SACRAS DA BOA MORTE DA CIDADE DE GOIÁS, HOMENAGEIA FREI CONFALONI EM SEU 10º ANO DE FALECIMENTO. NA PROGRAMAÇÃO CONSTA EXPOSIÇÃO, VÍDEO APRESENTAÇÕES E MESA-REDONDA. NA EXPOSIÇÃO – MUSEU CONFALONI, EXPÕEM:  SIRON FRANCO, CLEBER GOUVÊA, ROOS, VANDA PINHEIRO, IZA COSTA, SÁIDA CUNHA, AMAURY MENEZES, D.J. OLIVEIRA, WASHINGTON RODRIGUES, ANA MARIA PACHECO, CIRINEU DE ALMEIDA, ELDER ROCHA LIMA, LAERTE ARAÚJO PEREIRA, NEUSA MORAES, MARIA GUILHERMINA, LEONAN FLEURY, REINALDO BARBALHO, ANTÔNIO POTEIRO, NARCISA , DINA COGOLI, GOMES DE SOUZA, CARLOS DA CRUZ E ALCIONE GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N.59- CONFALONI

REFERÊNCIA 29

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. SEPAC. TRÊS GERAÇÕES. EXPOSIÇÃO DE 25 AGO.À 08 SET. 1987.CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “TRÊS MULHERES, TRÊS GERAÇÕES” DE 25 AGO À 08 SET.1987 NO SEPAC. VERNISSAGE 25 AGO. ÀS 21 HORAS. EXPÕEM: DINA COFOLLI, NARCISA CORDEIRO E MAURA REGINA.FORO E OBRA DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 30

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 63. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 31

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 64. PASTA N. 78 – DOIA

REDERÊNCIA 32

FELÍCIO , BRASIGÓIS. A FORÇA CRIADORA DOS ESCULTORES BRASILEIROS. O POPULAR, GOIÂNIA, 21 MAIO 1987, P.1. COLUNA 2

RESUMO: EXPOSIÇÃO NACIONAL DE ESCULTORES QUE A MULTIARTE GALERIA ABRE EM 21 MAIO 1987 ÀS 21 HORAS, REUNINDO TRABALHOS DE ARTISTAS GOIANOS E DE OUTROS ESTADOS COMO BRUNO GIORGI, NORMA SANTAELLA E PIETRINA CHECACCI, , ENTRE OS EXPOSITORES GOIANOS DESTAQUE PARA NEUSA MORAES, ÂNGELO KTENAS, DINA COGOLLI, NARCISA CORDEIRO E GILVAN CABRAL.

QUANTIDADE : 01 (0RIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO .24. PASTA N.86 – ELDER ROCHA LIMA
REFERÊNCIA 33

FONTE: MAG. UMA VIAGEM PELAS ESCULTURAS DO MAG. GOIÂNIA, 1996. 01 CARTAZ (P & B)

RESUMO: CARTAZ DA EXPOSIÇÃO COLETIVA: UMA VIGAEM PELAS ESCULTURAS DO MAG, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, DE 30 DE MAIO A 31 DE JULHO DE 1996. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANA MARIA PACHECO, ANA RITA ARAÚJO, AMÉRICO SOUZA NETO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, BALTAZAR,  DINA COGOLLI, ELIFAS, GILVAN CABRAL, HENNING GUSTAV RITTER, LEIDES CÉSAR (LADY), LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ OLINTO, LUIZ TOLOSA, MÁRCIO MARTINS, MARIA GUILHERMINA, MIRIAN PIRES, NARCISA CORDEIRO, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA GARCIA, SIDNEI MIRANDA (SIAPDA), SIVAL VELOSO, TIANINHA, TIÃO TAVEIRA E XAVIER.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG. 

REFERÊNCIA 34

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. COLAGENS DE JOÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 19 FEV. 1994. CADERNO 2.

RESUMO: UTILIZANDO MATERIAL COMO PAPEL, COLA E RESINA, JOÃO COLAGEM TRANSFORMA OS MAIS DIFERENTES OBJETOS EM OBRAS DE ARTES. RETORNOU DE SÃO PAULO, ONDE APRENDEU VÁRIAS TÉCNICAS, O ARTISTA  ESTA EXPOSNDO SUAS OBRAS NA TERRA DA LUA. JOÃO COLAGEM COMENTA DA POUCA VALORIZAÇÃO DA COLAGEM COMO EXPRESSÃO ARTÍSTICA E DO GRACO MERCADO DE TRABALHO. EM 1993 TRABALHOU A SÉRIE “NÃO AMARÁS” E ABRIU 1994 CRIANDO OS “PÁSSAROS DE DINA COGOLLI”.

QUANTIDADE: 03 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 21. PASTA N. 148 – JOÃO COLAGEM

REFERÊNCIA 35

FONTE: MONTEIRO, SILVANA. PROJETO PODE SER LEVADO A OUTRAS ÁREAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 JUL. 2000. CAD. 2, P.3.

RESUMO: AS 26 ESCULTURAS  E 2 PAÍNEIS QUE FORMAM O ACERVO DO MUSEU ABERTO DA PRAÇA UNIVERSITÁRIA É APENAS O PROJETO PILOTO, QUWE DEVERÁ SER AMPLIADO PELA CIDADE. ARTISTAS COMO PRUDÊNCIO, DIVINO JORGE, DINA COGOLLI TEM OBRAS NESSA PRIMEIRA ETAPA. AS OBRAS FORAM  DOADAS PELOS ARTISTAS, QUE NÃO GOSTAM DE FALAR EM CIFRAS. SOBRE  A DEPREDAÇÃO DAS OBRAS OS ARTISTAS DIZEM NÃO ESTAR PREOCUPADOS . POTEIRO DOOU IMAGEM DE SÃO FRANCISCO, SOUZA NETO DOOU PAINEL DE CUNHO ECOLÓGICO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.184 – MÁRCIO MARTINS

REFERÊNCIA 36

FONTE:PALÁCIO DA CULTURA. TRÊS MULHERES. TRÊS GERAÇÕES. GOIÂNIA, 1987. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DINA COGOLLI, NARCISA  CORDEIRO E MAURA REGINA NO PALÁCIO DA CULTURA, GOIÂNIA DE 25 AGO. A 08 SET. 1987.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOSDO MAG

REFERÊNCIA 37

FONTE: MULTIARTE GALERIA. EXPOSIÇÃO NACIONAL DE WESCULTURES. GOIÂNIA, 1987. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ESCULTORES NA MULTIARTE GALERIA, A REALIZAR-SE NO DIA 21 MAIO 1987. DENTRE OS EXPOSITORES ESTÃO OS ESCULTORES: DINA COGOLLI, GILVAN CABRAL,NARCISA CORDEIRO E NEUSA MORAIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N.215. NARCISA CORDEIRO

REFERÊNCIA 38

FONTE: ITAUGALERIA. COLETIVA DE MINI-OBRAS 1987. CONVITE. GOIÂNIA, 1987

RESUMO: “COLETIVA DE MINI-OBRAS 1987, DE 10 A 22 DEZ 1987, NA ITAUGALERIA. EXPÕEM: MISODÊ, BALTAZAR, WAGNER REIS, AMAURY MENEZES, DIVINO JORGE, LUIS TOLOSA, RUNI SILVA, DINA COGOLI, NARCISA CORDEIRO, REINALDO BARBALHO, LECILDA LEMOS, SIVAL VELOSO, SUSSUMO HARADA, KEN YUAÇA, NOÉ LUIZ, VALDELINO E ENÉAS SILVA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.254 – REINALDO BARBALHO

REFERÊNCIA  39

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 40

FONTE: GOIÁS. SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA. TEATRO GOIÂNIA, 1988.

RESUMO:COLETIVA “SEIS ESCULTORES”, DIA 21 ABR. 1988, ÀS 21 HORAS, NO TEATRO GOIÂNIA. EXPÕEM: ANGELOS KTENAS, NELZE BERNARDES, NEUSA MORAIS, DEL DUQUE, DINA COGOLLI E TIÃO TAVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (OPRIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 311 – TIÃO TAVEIRA.

REFERÊNCIA 41

FONTE: PINHEIRO, VANDA. EXPOSIÇÃO DA ECULTURA. GOIÂNIA, 26 ABR. 1988.

RESUMO: COLETIVA DE ESCULTORES . “SEIS ESCULTORES”, NA SALA TIA AMÉLIA, NO TEATRO GOIÂNIA. EXPÕE: ANGELOS KTENAS,NELSE BERNARDES E RTIÃO TAVEIRA. NO ARTIGO, VANDA PINHEIRO RESSALTA A POUCA VALORIAZAÇÃO DA ESCULTURA NO MUNDO DA ARTE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 311 – TIÃO TAVEIRA.

REFERÊNCIA 42

FONTE: LOPES, ONEIDE. GINA COGOLLI ARTE & MAGIA. NOVOS DIAS , GOIÂNIA, ANO 2, N. 18, P.73, AGO, 1987. P.38.

RESUMO: DINA COGOLLI NASCEU NA ITÁLIA. RESIDE EM GOIÂNIA DESDE 1960. COMEÇOU COMO AUTODIDATA, TRABALHANDFO COM ARGILA. EM 1970 INGRESSOU NA UCG. EM 1978 VOLTA À ITÁLIA, ONDE ESTUDOU GRAVURA EM METAL. PARTICIPOU DE INÚMERAS EXPOSIÇÕES NO BRASIL E NA ITÁLIA. É AUTORA DA BONECA CARAJÁ QUE SERVE DE PRÊMIO TIOKÔ DA UBE-GO. EXPÕE DIA 25 NO CHAFARIZ E DIA 1ª NO AGROBANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: SEÇÃO DE PERIÓDICOS

REFERÊNCIA 43

FONTE: BEZERRA VALBENE. EXPOSIÇÃO COMEMORA OS SETE ANOS DO MAC. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 JAN. 1996.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AOS SETE ANOS DA FUNDAÇÃO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR WILSOM JORGE, REALIZA COLETIVA COM PARTE DO ACERVO DO MAC. A MOSTRA É COMPOSTA POR TRABALHOS DAS DÉCADAS DE 70 E 80 DOS ARTISTAS D. J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, SIROM FRANCO, DA CRUZ, GOMES DE SOUZA , AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, FÉ CÓRDULA, CLEBER GOUVEIA, DINA COGOLLI, GUSTAV RITTER ENTRE OUTROS. TAMBÉM SERÁ INAUGURADO O LABORATÓRIO DE CONSERCAÇÃO E RESTAURAÇÃO EDSON MOTTA. WILSON JORGE, DIZ QUE JÁ CONSEGUIU LEVAR AVANTE ALGUNS PROJETOS DO MAC, APESAR DAS CRÍTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.26. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 44

FONTE: BRANDÃO, CARLOS. MAG MOSTRA MOMENTO DO OLHAR. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 20/10/94, CAD. D.M. REVISTA.

RESUMO: MAG COMEMORA 24 ANOS COM EXPOSIÇÃO “O MOMENTO DO OLHAR”, A PARTIR DE 20/10/94 À 02/12/94, NA SALA AMAURY MENEZES. PARTICIPAM 29 ARTISTAS PLÁSTICOS, ENTRE ELES: SIRON FRANCO, ANTÔNIO POTEIRO, D.J.OLIVEIRA, WALDOMIRO DE DEUS, ANA BARBALHO, SANATAN, CARLOS SENA E ANGELOS KTENAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 100 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA  45

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: MARCO ZERO, 1985. P. 95 A 98.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

