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DIPAIVA

CÓDIGO DO ARTISTA: 74

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. (GOIÂNIA-GO). NOVOS VALORES DE 1984. EXPOSIÇÃO COLETIVA, DE 27 AGO. A 10 SET..1985 . FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃOCOLEIVA DE : EDNEY ANTUNES, DI JORDIO, ANA MARIA, LUIZ O. MARQUES, A. ELIAS E DI PAIVA, A REALIZAR-SE NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, DE 27 AGO.A 10 DE SET. 1985. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL (SÃO BERNARDO DO CAMPO/ SP).CENTRO CULTURAL DO BAIRRO ASSUNÇÃO. GRUPO DE GOIÁS: PINTURAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 6 A 28 FEV. 1987. FOLDER/CONVITE. SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP.1987.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DI PAIVA, LUIS MAURO E NONATO NO CENTRO CULTURAL DO BAIRRO ASSUNÇÃO (SÃO BERNARDO DO CAMPO/SP), DE 06 A 28 DE FEVEREIRO DE 1987. CONTÉM CROMO CURRICULUM E APRESENTAÇÃO.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 03

FONTE: BANCO DO BRASIL (INHUMAS/GO) – EXPOSIÇÃO ATELIÊ DE INHUMAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 16 JAN.1998. CATÁLOGO. INHUMAS, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE DIPAIVA, LUIZ MAURO E NONATO, NA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL. (INHUMAS/GO), A PARTIR DE 16 JAN.1998. CONTÉM CROMO E CURRICULUM;

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. A CASA GRANDE ABRE ESPAÇO PARA OS NOVOS VALORES DA ARTE. O POPULAR. GOIÂNIA, 21 AGO.1984, CADERNO 2. P.1

RESUMO:A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE INAUGURA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS NOVOS VALORES DO ANO 1984, A PARTIR DE 21 AGO.1984. REVELARAM-SE 10 ARTISTAS, A MAIORIA NO INÍCIO DA CARREIRA NAS ARTES PLÁSTICAS, MAS JÁ PREFIGURANDO O QUANTO PODEM AINDA CRESCER EM SEU OFÍCIO. SAO ELES: EDNEY ANTUNES, SÉRGIO ALCANFOR, JOSÉ GERALDO DE PAIVA, KLEBER JESUS NUNES, LUIZ OTÁVIO MARQUES, ANTÔNIO CARLOS ELIS, ENAURO DE CASTRO, DIVINO JOSÉ CUSTÓDIO (DIÓDIO), ANA MARIA CORDEIRO E CARLOS MANOEL DOS SANTOS. COM COMENTÁRIOS SOBRE OS TRABALHOS DOS ARTISTAS. INTEGRAM A COMISSÃO JULGADORA DO CONCURSO NOVOS VALORES 84 ARTISTAS ENTRE ELES: VANDA PINHEIRO, ANTÔIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, AMÉRICO E AMAURY MENEZES. NO PROXIMO DIA 28 AGO.1984 A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE VOLTA A ABRIR SUAS PORTAS DESTA VEZ PARA  MOSTRAR OS TRABALHOS DOS NOVOS VALORES DE 1983.VÃO PARTICIPAM DESSA MOSTA  FRANCISCO GALENO, ALBERTO TOLENTINO, ANTÔNIO  ERNESTINO, MARCO RODRIGUES, RAIMUNDO NONATO COELHO, SUZANA ELIAS BORGES DIS E BALT MOURA.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 05

FONTE: ISAIAS, WILSON. O MUNDO É AQUI, FOLHA GAZETA. 11 A 17 JAN.1998, P.2

RESUMO: TRÊS ARTISTAS DE INHUMAS EXPÕEM EM CASA E PROVAM QUE O MUNDO É MESMO AQUI: LUIZ MAURO, NONATTO E DI PAIVA, QUE FORMAVAM O “GRUPO DE INHUMAS” NA DÉCADA DE 80.  EXPOSIÇÃO “ATELIER DE INHUMAS” OCORRE NO BANCO DO BRASIL DE INHUMAS A PARTIR DE 16 JAN. 1998. ÀS 21 HORAS. O ARTIGO COMENTA SOBRE O ESTILO  E TRABALHO DOS ARTISTAS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TRIO COM AFINIDADES ARTÍSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 JAN.1998, CADERNO 2. P.3.

RESUMO OS TRÊS ARTISTAS INTEGRANTES DO ATELIÊ DE INHUMAS: LUIZ MAURO, DI PAIVA E NIONATTO ABRIRAM (16 JAN.1998) A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL (INHUMAS/GO) QUE PODE SER VISTA ATÉ 23 JAN.1998. COM COMENTÁRIOS SOBRE O TRABALHO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 07

FONTE: A ARTE DO LIXO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 AOUT. 1998, CADERNO. DM REVISTA,P.8.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ITINERANTE DO ARTISTA NA AGÊNCIA CENTRAL DO CORREIO –PRAÇA CÍVICA (GOIÂNIA/GO) ATÉ 13 OUT. 1998, A PARTIR DE 21 OUT.1998 SEUS TRABALHOS PODERÃO SEREM  VISTOS NO SHOPPING BOUGANVILLE.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 08

FONTE: DI PAIVA, JOSÉ GERALDO DE. CURRICULUM VITAE: DI PAIVA [GOIÂNIA], 1984, 1 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CATÁLOGO DO VIII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS

RESUMO: O SALÃO OCORREU NO MUSEU DE ARTE MODERNA DO RIO DE JANEIRO, NO PERÍODO DE 13 DE DEZEMBRO DE 1985 A 02 DE FEVEREIRO DE 1986. O ARTISTA FOI SELECIONADO NO SALÃO. PINTURA – ÓLEO SOBRE TELA,  OBRAS APRESENTADAS: “SEM TÍTULO” (80 X 70 CM), “SEM TÍTULO” (80 X 70 CM) E “SEM TÍTULO” (80 X 70 CM) .

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 002, NA PASTA N. 05 – ADIR SODRÉ. 

REFERÊNCIA 02

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 03

FONTE: CARLOS, WELLINTON. SANTA FÉ  DIVULGA PREMIADOS.  DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 31 MAIO 1998. CADERNO DM REVISTA. P. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DOS VENCEDORES DO 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE. PREMIADOS: CATEGORIA PINTURA – PIRANDELLO; CATEGORIA DESENHO E GRAVURA – ANTUNIS ARANTES, DELZA DOS SANTOS E FABÍOLA MORAIS. ARTISTAS SELECIONADOS: ALESSNDRA TELES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS,ROGÉRIO FAIÇAL, SOLANGE MARQUE, ZIUNAR SOUZA, CAYO VINICIUS, HELIANA DE ALMEIDA, MONTALVÃO, SANDRO TORRES TOLENTINO, CARPANEDA, DI PAIVA, HELENICE, J. BUENO,, J. JÚNIOR E ROCHANE TORRES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 16, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 04

FONTE: TIMM, NÁDIA. EXPOSIÇÕES EM SÃO PAULO HOMENAGEIAM CÉLIA CÂMARA. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 NOV. 1998. CADERNO 2. P.7.

RESUMO: DUAS MOSTRAS DE ARTISTAS GOIANOS NA SEDE DA FUNARTE, HOMENAGEIAM A MARCHANDE CÉLIA CÂMARA. ALGUNS ARTISTAS PARTICIPANTES FORAM LANÇADOS PELO CONCURSO “NOVOS VALORES” DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE” E OS VENCEDORES DO “PROJETO 90 HORAS DE PINTURA”. EXPÕEM: PELO CONCURSO NOVOS VALORES: ANTÔNIO DA MATA, ANTUNIS ARANTES, CRISTIANE BRANDÃO, DANIELLE GUTHIER, DINÉIA DUTRA, DIPAIVA, DORIS PEREIRA, EDNEY ANTUNES, FERNANDO COELHO, FLÁVIO COMPARATHO, GALENO, GILVAN CABRAL,, JOÃO COLAGEM,, LEO ROMANO, LUIZ MAURO, M. CAVALCANTE, MARCO RODRIGUES, MARIA EUGÊNIA CURADO, MARILDA PASSOS, NÔ, NONATTO, PIRANDELLO, RODRIGO FLÁIO,ROSÂNGELA QUEIROZ, SEBASTIÃO REIS, SELM A PARREIRA, SHELL, SILVANA MACEEDO, TELMA ALVES E ROCHANE TORRES. EXPÕEM PELA COLETIVA 90 HORAS DE PINTURA: ANSELMO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, FRANZ GUIMARÃES, TARCISO VIRIATTO E TONINHO DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 18, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA  05

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE:  INICIATIVA APROVADA. O POPULAR, GOIÂNIA, 25 SET. 1988.

RESUMO: O MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIIOTECA MUNICIPAL EM ANÁPOLIS, FOI CRIADO, RECENTEMENTE, PARA PROPORCIONAR UMA OPÇÃO AMIS NO MEIO CULTURAL D CIDADE. NUMA PROMOÇÃO CONJUNTA  DA PREFEITURA DE ANÁPOLIS E DA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, STÁ EM EXPOSIÇÃO ATÉ O DIA 07/10, O ACERVO DESTA ÚLTIMA. SÃO EXPOSITORES:  CLÁUDIO MAKSOUD, TAI, POTEIRO, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, NONATO, LUIZ MAURO, J. VALENTE, JUCA DE LIMA, IVANIR, GOMES, GILVAN, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, DINÉIA DUTRA, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DA CRUZ, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, CARDOSO DE MORAES, M. CAVALCANTE, CALAZANS NETO, BIANCHETTI, ANA MARIA  E AMAURY.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 07

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO “ SALÃO 500 ANOS – UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” DE 06 A 29 DE ABRIL DE 2000. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ SALÃO 500 ANOS – UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” DE 06 A 29 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: PATRICIA MESQUITA, EDNEY ANTUNES, FILOMENA GOUVEIA, PATRICIA LOBO, RODRIGO GODÁ, ROSÂNGELA QUEIROZ E DIPAIVA.

QUANTIDADE: 02(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.PÚBLICO JÁ PODE VER ARTE  DOS NOVOS VALORES NA CASA GRANDE GALERIA.  O POPULAR, 29 AGO.1985, CADERNO 2, P. 17

RESUMO: COLETIVA “NOVOS VALORES” REVELADOS EM 1984, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTES. EXPÕEM: EDNEY ANTUNES, DIJIORGIO, CALOS ELIAS, DI PAIVA, SÁ NUNEZ, ANA  MARIA CORDEIRO E LUIZ O. MARQUES. A PROMOÇÃO É ANUAL E VISA PROPOECIONAR OPORTUNIDADES AOS TALENTOS EMERGENTES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 10

FONTE: ACERVO DE ARTE GOIANA É LEVADO À ANÁPOLIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 22 SET.1988. CADERNO 2.

RESUMO: VISANDO INCENTIVAR A CRIAÇÃO ARTÍSTICA E FACILITAR O ACESSO ÀS ARTES PELA POPULAÇÃO DO INTERIOR DE GOIÁS, A CASA GRANDE GALERIA DE ARTE E A PREFEITURA DE ANÁPOLIS, PROMOVEM EXPOSIÇÃO, DE 22 SET A 07 OUT. 1988, NO MUSEU DE ARTES PLÁSTICAS DA BIBLIOTECA MUNICIPAL DE ANÁPOLIS. EXPÕEM: AMAURY MENEZES, ANA MARIA, BIANCHETTI, CALAZANS NETO, CARDOSO DE MORES, M.CAVALCANTE, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, DI PAIVA, D.J. OLIVEIRA, DINÉIA  DUTRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, GILVAM CABRAL, GOMES DE SOUZA, IVANIR, JUCA DE LIMA, J. VALENTE, LUIZ MAURO, NONATO, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, SIRON FRANCO, VANDA PINHEIRO, TAI E CLÁUDIO MAKSAUD

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 11

FONTE: SALÃO 500 ANOS DIVULGA VENCEDORES. O POPULAR, GOIÂNIA, 26 ABR.2000. CADERNO 2, P.2.

RESUMO: DIVULGADO RESULTADO DO “SALÃO 500 ANOS- JAIME CÂMARA E TELEGOIÁS-BRASIL TELECOM. PREMIADOS: PATRÍCIA CAMARGO MESWUITA, EDNEY ANTUNES E MARIA FILOMENA GOUVEIA. PRÊMIO AQUISIÇÃO – PATRÍCIA LOBO. MENSÃO HONROSA: RODRIGO GODÁ, JOSÉ GERALDO DE PAINA, VALÉRIA DE OLIVEIRA E ROSÂNGELA QUEIROZ. O JURI FOI COMPOSTO POR: MARCOS LONTRA, ADELMO CAFÉ, CILA FITIPALDI, ÂNGELO KTENAS E D.J.OLIVEIRA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.48. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 12

FONTE: ALVES,WILMAR. PREMIADOS SANTA FÉ. GAZETA, GOIÂNIA, 24 – 30 MAIO 1998. P. 7

RESUMO: SANTA FÉ GALERIA DE ARTE DIVULGA ARTISTAS PREMIADOS E ARTISTAS SELECIONADOS NO 1 SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SANTA FÉ. ARISTAS PREMIADOS: PIRANDELLO, ANTUNIS ARANTES, DELZA DOS SANTOS, FABÍOLA MORAIS, J. VALENTE, CRISTIANE BRANDÃO. ARTISTAS SELECIONADOS: ALESANRA TELLES, CHICO ROMÃO, MARCELO LIMA, NILTON SANTOS, ROGÉIRO FAIÇAL, SOLANGE MARQUES, ZIUNAR SOUZA, CAYO VINÍCIUS, HELIANA DE ALMEIDA, MONTALVÃO, SNDRO TORRES, TOLENTINO, CARPANEDA, DIPAIVA, HELENICE, J. BUENO, J. JÚNIOR, ROCHANE TORRES. JÚRI: ADEMAR CAFÉ, BRASIGÓIS FELÍCIO E DJ OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17, NA PASTA 34 – ANTUNIS ARANTES.

REFERÊNCIA 13

FONTE: FUNART. EXPOSIÇÃOCOMEMORATIVA 22 ANOS NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 11 NOV. A 06 DEZ. 1998. SÃO PAULO, 1998. 01 FOLDER.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “22 ANOS NOVOS VALORES DE ARTES PLÁSTICAS”, DE 11  NOV. A 06 DEZ. , NA FUNARTE/SP EM HOMENAGEM À CÉLIA CÂMARA (IN MEMORIAN). EXPÕEM : ANTÔNIO DA MATA, ANTUNIS ARANTES, DINÉIA DUTRA, DI PAIVA, FERNANDA COELHO, FLÁVIO COMPARATO, CRISTIANE BRANDÃO, DANIELLE GOUTHIER, DORIS PEREIRA, EDNEY ANTUNES, GALENO,  GILVAN CABRAL, JOÃO COLAGEM, MARILDA PASSOS, ROSÂNGELA QUEIROZ, LEO ROMANO, MÔ, SEBASTIÃO DO REIS, LUIZ MAURO, NONATO, SELMA PARREIRA, M. CAVALCANTE, PIRANDELLO, SHELL, MARCO RODRIGUES,  ROCHANE TORRES, SILVANA MACEDO, MARIA EUGÊNIA CURADO, RODRIGO FLÁVIO E TELMA ALVES. APRESENTAÇÃO PX SILVEIRA. BREVE INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 0RIGINAL

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 07. PASTA N.  118 – GILVAN CABRAL.

REFERÊNCIA 14

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. AS GRANDES TELAS DO GRUPO DE INHUMAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 10 JUN. 1986. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘ A GRANDE TELA DO GRUPO DE GOIÁS NA CASA GRANDE GALERIA , COM ARTISTAS DE INHUMAS: NONATO, DI PAIVA, DIJÓRDIO E LUIZ MAURO. OS ARTISTAS EXPÕEM GRANDES TELAS, QUE DEFINEM COMO TENDO UMA PROPOSTA DE RUPTURA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  11. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 15

FONTE: ISAIAS. O MUNDO É AQUI. GAZETA, 11 A 17 JAN 1998. CADERNO FOLHA G.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ATELIER DE INHUMAS” A PARTIR DO DIA 16, NO BANCO DO BRASIL DE INHUMAS. A MOSTRA REÚNE OS TRÊS ARTISTAS DA CASA: NONATO, DI PAIVA E LUIZ MAURO, CONHECIDOS COMO  “GRUPO DE INHUMAS”, QUE TIVERAM REPERCUSSÃO. LUIZ MAURO EXPÕE TELAS DE GRANDES DIMENSÕES E 10 DE PEQUENO FORMATO, A MAIORIA SÃO OBRAS RETORNANDO DE UMA EXPOSIÇÃO NO LÍBANO. NONATTO, PREMIADO NA 2ª BIENAL DE ARTES DE GOIÁS 1990, COM VIAGEM A PARIS, FIXOU RESIDÊNCIA NA GRÉCIA. PARTICIPOU DE EXPOSIÇÃO NA ILHA DE RODES E NO CENTRO CULTURAL ISRAEL-BRASIL EM TEL AVIV. APÓS A EXPOSIÇÃO EM INHUMAS, SEGUE PARA A GALERIA IL PUNTO, NA ITÁLIA. DI PAIVA EXPÕE  3 QUADROS E 3 OBJETOS, QUE TRATAM DA VIDA E DA MORTE. AS PINTURAS SÃO PAISAGENS SOBRE PLACAS DE ZINCO, OXIDADAS COM URINA   E ACRESCIDAS COM LONAS DE CVAMINHÃO USADAS,. OS OBJETIS SÃO CAIXAS OXIDADAS, COM CONTEÚDO COMPOSTO POR TERRA, OSSOS E CINZAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  20. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 16

FONTE: BEZERRA, VALBENE . TRIO COM AFINIDADES ARTÍSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 JAN. 1998. CAD. 2, P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE LUIZ MAURO, DI PAIVA E NONATO, NA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL EM INHUMAS, ATÉ DIA 23. OS TRÊS ARTISTAS QUE INICIARAM SUAS CARREIRAS NA DÉCADA DE 80, TAMBÉM DIVIDIRAM O MESMO ATELIÊ. APESAR DISSO, NENHUM INTERFERIA NO TRABALHO DO OUTRO, NA MOSTRA OS ARTISTAS EXPÕEM PINTURAS E OBJETOS COM TEMAS E TÉCNICAS DIFERENTES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  21. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 17

FONTE: TIMM, NÁDIA. RETROSPECTIVA DE ARTES VISUAIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 8 DEZ. 2000. CAD. 2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPOSITORES DO ANO”, DE 08 A 23/12 NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. A MOSTRA É UMA SÍNTESE DAS EXPOSIÇÕES INDIVIDUAIS E COLETIVAS, REALIZADAS EM 2000 PELA FLC E A BRASIL TELECOM E MOSTRA UMA PANORÂMICA DO SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS E DO 23º CONCURSO NOVOS VALORES. SÃO 28 ARTISTAS, QUE EXPÕEM 30 OBRAS ENTRE GRAVURAS, ESCULTURAS, PINTURAS E OBJETOS. EXPÕEM: PATRÍCIA MESQUITA, FILOMENA, PATRÍCIA LOBO. R. GODÁ, ROSÂNGELA QUEIROZ, EDNEY ANTUNES, DI PAIVA, GILVAN CABRAL, CLÉA COSTA, NEUSA MORAES, LUIZ MAURO E JUCA DE LIMA, ENTRE OUTROS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.  25. PASTA N. 174. LUIZ MAURO

REFERÊNCIA 18

FONTE: BIENAL DE ARTES ESCOLHE 88 TRABALHOS. [S.N.]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: ESCOLHA DE 88 OBRAS DE ARTISTAS DE VÁRIOS ESTADOS PARA A III BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (11 MAIO A 04 JUN.. OS GOIANOS SÃO MAIORIA. FORAM ESCOLHIDOS 51 TRABALHOS LOCAIS, DESTAQUE PARA AGUINALDO COELHO, ALDO MACHADO DE SÁ, CARLOS SENA PASSOS, DI PAIVA, DIVINO SOBRAL, DOROTH TEIXEIRA HANNAS , EDILSON SILVA SIMAS, EDNEY ANTUNIS, ENAURO DE CASTRO, JOÃO BATISTA COLAGEM, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, LEONARDO ROMANO, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MUNIZ FILHO, RODRIGO DA VEIGA CORTES, SÔNIA MARIA, TELMA ALVES PINTO, VALDIR FERREIRA E WILSON JORGE. O EVENTO OCORRE NO MAC E AS OBRAS PREMIADAS SERÃO INCORPORADAS AO SEU ACERVO. NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 19

FONTE: CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. A GRANDE TELA DO GRUPO DE GOIÁS. GOIÂNIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DO GRUPÓ DE GOIÁS (DE INHUMAS;GO, CONSTITUÍDO PELOS ARTISTAS: DIJÓDIO, DIPAIVA, LUIS MAUTO E NONATO, NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE DE 10 A 20 DE JUN. DE 1986. CONTÉM APRESENTAÇÃO CRÍTICA (ÁTICO VILASBOAS DA MOTA) E CROMO.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.02. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 20

FONTE: FARIA, SUSAN.SETE TALENTOS EM INHUMAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 22 MAR 1984, P.20.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SETE TALENTOS” DOS ARTISTAS: DIJÓRDIO, LUIZ MAURO, BETH, HILDEGAR, GETH, DI PAIVA E NONATO, N ESCOLA DE MÚSICA DA PRAÇA SANTANA DE INHUMAS/GO. OS TRABALHOS (3 DE CADA ARTISTA) PODEM SER VISTOS ATÉ 08 MAR.1984.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.17. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA  21

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓIS. AS GRANDES TELAS DE QUATRO ARTISTAS GOIANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 08 JUN. 1986, CAD. 2, P.29.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS EM GRANDES TELAS (PAINEIS) DO GRUPO DE ARTISTAS INHUMENSES – “GRUPO DE GOIÁS” – INTEGRADIO PELOS ARTISTAS NIONATO, DIPAIVA, DIJÓRDIO E LUIZ MAURO. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTER COM 4 PAINÉIS DE CADA  ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.18. PASTA N. 230 - NONATO

REFERÊNCIA 22

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TRIO COM AFINIDADES ARTÍSTICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 JAN. 1998, P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE LUIZ MAURO, DI PAIVA E NONATO NA AGÊNCIA DO BANCO DOBRASIL EM INHUMAS ATÉ 23 JAN. 1998. CONTÉM BREVES INFORMAÇÕES CURRICULARES DOS ARTISTAS

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 230 – NONATO

REFERÊNCIA 23

FONTE: LOBBA ARTE & COMUNICAÇÃO. LEILÃO DE ARTES. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: LEILÃO DE PINTURAS,GRAVURAS, TAPETES, KILINS, MNÍOVEIS E ANTIGUIDADES A REALIZAR-SE NO MEZZANINO   DO HOTEL NACIONAL DE BRASÍLIA, DE 16 E 17 DE NOV. 1988. DENTR AS OBRAS DE ARTE LEILOADAS ESTÃO TRABALHOS DOS ARTISTAS> NAPOLEÃO CÉSAR, ROOS, CLÉA COSTA, ADIR SODRÉ, SIRON FRANCO, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, RAUL COSTA FILHO, DI OAIVA, CLEBER GOUVEIA, POTEIRO, FÉ CÓRDULA, DEK, WASH E JUCA DE LIMA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 253 – RAUL COSTA FILHO

REFERÊNCIA 24

FONTE: FELÍCIO BRASIGÓS. A ARTE DOS INHUMENSES NA GALERIA CASA GRANDE. O POPULAR, 12 JUN.1986. CAD. 2, P. 18.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ A GRANDE TELA DO GRUPO DE GOIÁS”, DE 10 A 20/06/1986, NA CASA GRANDE  GALERIA DE ARTE. OS JOVENS ARTISTAS DE INHUMAS, SE AUTO-INTITULAM “GRUPO DE GOIÁS” E É COMPOSTO POR NONATO, DIJÓRGIO, DI PAIVA E LUIZ MAURO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30. PASTA N. 230. NONATO.

REFERÊNCIA 25

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PINCELADAS UTÓPICAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 DEZ. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: INDIVIDUAL “DIALETOS, DE NONATTO COELHO, NO MAG. NONATTO EXPÕE SÉRIE DE  TELAS E DESENHOS SOBRE PAPEL, ENFOCANDO A ARTE CONTEMPORÂNEA, UM JOGO DE FORMAS CENTRADO NA FIGURA HUMANA. NA DÉCADA DE 80, NONATTO INTEGROU O GRUPO PINCEL ATÔMICO COM EDNEY ANTUNES E FORMOU O GRUPO DE GOIÁS COM DI PAIVA, JJÓDIO E LUIZ MAURO. EM 1991, FIXOU-SE NA GRÉCIA. ATUALMENTE RESIDE EM INHUMAS ONDE TEM SEU ATELIÊ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 31. PASTA N. 230. NONATO.

REFERÊNCIA 26

FONTE: O HOMEM NA MULTIDÃO. A VOZ, INHUMAS,P.8, 01 A 30 NOV. 2005.

RESUMO: OARTISTA NONATTO COELHO, NASCEU EM 23.09.1963 EM MONTALVÂNIA – MG, FIXANDO RESIDÊNCIA EM CATURAÍ-GO, AOS 3 ANOS DE IDADE. AOS 18 ANOS ENTROU PARA O MUNDO DAS ARTES, QUANDO CONHECEU SIRON FRANCO E OMAR SOUTO. NA DÉCADA DE 80, FORMOU O GRUPO PINCEL ATÔMICO COM EDNEY ANTUNES E FORMOU O “GRUPO DE GOIÁS” COM DIPAIVA, DJÓRGIO E LUIZ MAURO. EM 1985 PARTICIPOU DA EXPOSIÇÃO  ITINERANTE BRASIL-JAPÃO. EM 1991 GANHOU PRÊMIO VIAGEM A PARIS DA BIENAL DO ESTADO DE GOIÁS. MOROU NA GRÉCIA POR 11 ANOS, ATUALMENTE RESIDE EM INHUMAS-GO. A ARTE DE NONATTO É EMINENTEMENTE URBANA, UM JOGO DE FORMAS CENTRADO NA FIGURA HUMANA OU  MORFOLOGIAS ANTOPOCÊNTRICAS COM CERTAS VARIAÇÕES ESQUEMÁTICAS, RIJOS E SIMPLICIDADE. NONATTO EXPÕE “DIALETOS: PINTURAS E DESENHOS”, DE 07.12.2005 A 06.01.2006, NO MAG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 230. NONATO.

REFERÊNCIA 27

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. “ELAS POR ELES” . EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 A 30 DE MAR. DE 2007. CONVITE. GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 08 A 30 DE MAR. DE 2007, A REALIZAR-SE NO SEPAC – SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO OS ARTISTAS PLÁSTICOS: AMAURY MENEZES, DEK, DENI SOUZA, DILVAN BORGES, DIPAIVA, GILVAN CABRAL, J. JÚNIOR, LUÍS OLINTO, M. CAVALCANTE,  NONATO COELHO, PAPAS STEFANOS, PIRANDELLO, R. GODÁ, ROBER, SELVO E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 28

FONTE: UM POETA E DOIS PINTORES MOSTRAM NO SESC COMO VÊEM OS PROBLEMAS DOS HOMENS [S.L.], [19--];

RESUMO: EVENTO  “TRÊS MANEIRAS DE VER O MUNDO”, REUNINDO OS ARTISTAS PLÁSTICOS SÉRGIO BLEIK E LUSTOSA E O ESCRITOR DELERMANDO VIEIRA. O EVENTO ACONTECE ATÉ DIA 23, NO SESC (CENTRO)

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

FONTE: PREMIADOS DO SALÃO. [S.L], [19--].

RESUMO: A GALERIA ANTÔNIO SIBASOLY E A FUMEC ENTREGAM AS PREMIAÇÕES AOS VENCEDORES DO 9º SALÃO ANAPOLINO DE ARTES. PREMIADOS: RÔMULO GIOVANE, RAIMUNDO NONATO E SÉRGIO BLEIK. MENÇÃO HONROSA: DI PAIVA, NAPEFI E FERNANDO SANTOS, EM ESCULTURA FORAM PREMIADIS: JANE  LUA, GIBRAIL DA LUZ (MENÇÃO HONROSA) E MÁRCIO CAMPOS (MENÇÃO HONROSA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

OBS. DOCUMENTOS XEROCADOS NO VERSO DO DOCUMENTO N. 008

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 009, NA PASTA N. 287 – SÉRGIO BLEIK.

REFERÊNCIA 29

FONTE: PREFEITURA MUNICIAL. PALÁCIO DA CULTURA. CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS.  EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89.  EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 09 DE OUT. 1989. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DOS TRABALHOS PREMIADOS NO GREMI – 89, COM FESTIVAL DE MÚSICA, LITERATURA E ARTES PLÁSTICAS, PROMOVIDO PELO CLUBE DOS TRINTA DE INHUMAS. O EVENTO ACONTECE NO PALÁCIO DA CULTURA (PÇA UNIVERSITÁRIA/GOIÂNIA) DE 03 A 09 DE OUTUBRO DE 1989. NA ÁREA DE ARTES PLÁSTICAS EXPUSERAM: ALCIONE GUIMARÃES, NONATO, LUIS MAURO, DJÓDIO, ANTONIO SIBASOLLY, LUIS BARBOSA, DI PAIVA, BENÉ, ALEXANDRE LIAH, SIÁPDA, SEBASTIÃO TAVEIRA, CÉLIO BRAGA, ELMA CARNEIRO, SÉRGIO BLEIK, JOSÉLIO MARANHÃO, ISAAC ALARCÃO E OUTROS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

