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DOIA

CÓDIGO DO ARTISTA: 76
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO, IV FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS , IX CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSUCA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI-MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

DOCUMENTO 02

FONTE: FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, XII ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS, II CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984, 14.P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PL[ÁSTICAS E FOTOGRAFIA QUE MOSTRA TRABALHOS SELECIONADOS E PREMIADOS NO CONCURSO CONSTANTE DO XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS E DO II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS. EVENTO COORDENADO PELOS  PROFESSORES EVANY DIAS KTENS E ROSARY ESTEVES, OCORRIDO NO TEATRO GOIÂNIA DE 08 A 18 DE MAIO DE 1984.COMISSÃO JULGADORA ADELMO CAFÉ, CARLOS SENA, TAI, KIM , IR SEM P.LEAL, ROBERTO CINTRA CAMPOS, MARIA DE LOURDES PACHECO E THOMAS HOAG. DENTRE OS PREMIADOS DESTAQUE SINVAL VELOSO, ELIZETH HORBILON, ENAURO E WILSON JORHE. UNIVERSITÁRIOS SELECIONADOS DESTAQUE PARA CPELIO DE PAULA BRAGA, CLÁUDIO BORGES CAIXETA, ELIZETH HORBILON, ELYESER SZTURM, ENY SILVA RESENDE, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, MARIA FILOMENA GOUVEIA, MIRIAM BAETA, NELISA, SÔNIA MARIA SILVA E WILSON JORGE.

DOCUMENTO 03

FONTE: ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. [BRASÍLIA], 1992.

RESUMO: EXPOSOÇÃO COLETIVA DE : ÁLFIO, ANGELO KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, D.J. OLIVEIRA, DOIA, EDNA SANTOS, ENÉAS, GILVAN CABRAL, ISA COSTA, J.SILVA, JUCA DE LIMA, LEIDES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARIA GUILERMINA, MARIA REGINA, NEUZA GARCIA, NORMA CAIADO, RAUL VICÊNCIO, REINALDO BARBALHO, ROOS, SELVO AFONSO, SIRON FRANCO, SIVAL VELOSO E VÂNIA FERRO. A MOSTRA ACONTECE NA SALA DE BANHO DECORAÇÕES (BRASÍLIA (DF), DE 30 DE JUN.A 10 JUL.1992.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO  04

FONTE: CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. INDIVIDUAL DE PINTURA: EXPRESSÃO, FORMA E COR DA ARTISTA DÔIA.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO  INDIVIDUAL DA ARTISTA A REALIZAR-SE DE 16 A 31 DE OUTUBRO DE 1992, NO ESPAÇO CULTURAL  DA CAIXA ECONÔMICA FERDERAL – AGÊNCIA TUPACIGUARA / MG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRÁFOS. MOSTRA DE ARTE ‘POEMAS EM CORES . EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE.GOIÂNIA,1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLTIVA EM HOMENAGEM AO DIA DO LIVRO, COM LANÇAMENTO DE TRÊS SELOS E ABERTURA DA EXPOSIÇÃO, NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS – AGÊNCIA CENTRAL (GOIÂNIA(GO), DE , 29 OUT.1993 A 03 NOV.1993. EXPÕEM: DOIA, NEUSA GARCIA, LADY, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA E LIOSMAR MARTINS.

QUANTIDADE: 01 ORIOGINAL 

DOCUMENTO 06

FONTE: BANCO DO BRASIL. FEMININO PLURAL. EXPOSIÇÃO DAS ARTISTAS DÔIA E VÂNIA ALVIM.CONVITE. TUPACIGUARA/MG,1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DAS ARTISTAS  DÔIA E VÂNIA ALVIM A PARTIR DE 10 DEZ.1993 ÀS 21 HORAS NO ESPAÇO CULTURAL BANCO DO BRASIL – AGÊNCIA DE TUPACIGUARA / MG.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DA ARTISTA PLÁTICA DÔIA. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO MAC GOIÂNIA., DE 24 DE NOVEMBRO A 8 DE DEZEMBRO DE 1994 (ESPAÇO OCTO MARQUES – SALA ALCYONE BRAHÃO) .CONTÉM APRESENTAÇÃO E CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: GALERIA DE ARTE LOURDES SARAIVA. PINTURAS “ESPAÇOS E  FRAGMENTOS”. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 10 A 30 DE OUT. DE 1994. COPNVITE/CARTÃO. UBERLÂNCIA, 1994.

RESUMO: EXPOSÇÃOINDIVIDUAL DA ARTISTA NA GALERIA DE ARTE LOURDES SARAIVA (UBERLÂNDIA / MG), DE 10 A 30 DE OUT.1994. CONTÉM APRESENTAÇÃO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: GOVESA IMPORTS (GOIÂNIA/GO) PAISAGENS URBANAS.EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DE 10 DE JUNHO A 09 DE JULHO DE 1995. CONVITE/CARTÃOP. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO ESPAÇO CULTURAL DA GOVESA IMPORTS (GOIÂNIA/GP), DE 10 DE JUNHO A 9 DE JULHO DE 1995. CONTÉM CURRICULUM.

QUANTIDADE : 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDUVICO/CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO. EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS.EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOSTO DE 1995.CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVAS DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA, ANEDOQUITO ASSIS, CLÉIBER DE SOUZA, DEBORAH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENICE , MUNIZ FILHO , NIVALDO REIS, ROBLIM, VILMA CAMPOS E ZEZÉ COSA. A MOSTRA SERÁ REALIZADA DE 25 DE JULHO A 11 DE AGOTO DE 1995 NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES MACHADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. A ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA NA NOVE GALERIA DE ARTE.NÃO CONSTA DATA DO EVENTO. EXPÕEM: OMAR, POTEIRO, GOMES, DÔIA, BARALE, CLÉA COSTA, TUCA DE LIMA, MAURO RIBEIRO, LÚCIO DE SOUZA, LILIAN TORRES, MARCO RODRIGUES, VITOR HUHO, MARQUES VEREDA, ENY REZENDE, CAXETA, ALESSANDRA, LILIAN ROCHA, DAG FRANÇA, QUINTIAN, ANTÔNIO VIEIRA, ADMR, GILVAN CABRAL E IVANA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. EVOLUÇÃO EXPRESSIVA DA FORMA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 08 DE OUTUBRO A 04 DE NOVEMBRO 1993. CONVITE. JATAÍ, 1996.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUALDA ARTISTA NO MUISEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DE JATAÍ, DE 08 DE OUTUBRO A 04 DE NOVEMBRO DE 1996. CONTÉM APRESENTAÇÃO DA SEC. DE CULTURA DE TUPACIGUARA/MG.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 13

FONTE: TALLON, MARIA APARECIDA. EVOLUÇÃO EXPRESSIVA DA FORMA. GOIÂNIA, [1996]. 1 TEXTO.

RESUMO: TEXTO CRÍTICO SOBRE O OPROCESSO CRIATIVO DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 14

FONTE: TALLON, MARIA APARECIDA. EVOLUÇÃO EXPRESSIVA DA FORMA. GOIÂNIA, [1996]. 1 TEXTO.

RESUMO: TEXTO CRÍTICO SOBRE O OPROCESSO CRIATIVO DA ARTISTA.CONTÉM CROMO

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: DÔIA . EVOLUÇÃO EXPRESSIVA DA FORMA. GOIÂNIA, [1996]. 1 TEXTO.

RESUMO: CITAÇÃODA ARTISTA SOBRE EXPRESSIVIDADE/CRIATIVIDADE DE TODO ARTISTA PLÁSTICO

QUANTIDADE: 02 ORIGINAL

DOCUMENTO 16

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE. FORMAS EM CPMPOSIÇÃO.EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL; DE 17 A 31 OUT.1997.CONVITE/CARTÃO.GOIÂNIA, 1997.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA A REALIZAR-SE NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE, DE 17 A 31 OUT.1997. CONTÉ, APRESENTAÇÃO.

QUANTIDADE: -01

DOCUMENTO 17

FONTE: CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA. SESSÃO ESPECIAL: HOMENAGEM À ARTE GOIANA. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA.

RESUMO: CONVITE PARA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM À ARTE GOIANA, REALIZADA NO DIA 19 MAIO 1998, ÀS 20 HORAS, NO AUDITÓRIO JAIME CÂMARA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: GALERIA ARTE E CORPO. A NOVA MULHER. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, NA GALERIA ARTE & CORPO, DE 10 DE MARÇO A 10 DE ABRIL DE 1998. EXPÕEM: ENY REZENDE, DANIELLE GOUTHIER, NIRLENE C. PAULA, ANA MARIA MORAES E ROSE.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 19

FONTE: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS. PROJETO ‘TERÇA CULTUTAL”. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL.CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE DÔIA A REALIZAR-SE NA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS (GOIÂNIA;GO), EM 15 SET.1998 ÀS 17 HORAS. CONTÉM APRESENTAÇÃO DE SATURNINO PEQUERO RAMÔN E CROMO.

QUANTIDADE: 01 


DOCUMENTO 20

FONTE: ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE ESTADO DE GOIÁS. PROJETO “TERÇA CULTURAL.EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL. CONVITE. GOIÂNIA.1998

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA A REALIZAR-SE NO SAGÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA (GOIÂNIA/GO) DE 15 NOV. 1998.CONTÉM CROMO E CURRICULUM, NO VERSO INFORMAÇÕES SOBRE O CANTOR WAGNER RODRIGUES CANTOR DE MPB E SERTANEJA

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 21

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA MULHERES EM CARTAZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULÇHER. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (08 MARÇO) E AO DIA NACIONAL DA POESIA (14 MARÇO), NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI DE 02 A 16 MARÇO 1999. EXPOSITORAS: ADRIANY  RODRIGUES, ALESSANDRA MENEZES, ALESSANDRA TELES, ANDREIA NUNES, BERENICE BARBOSA (BERÊ), CLARA LIMA, DANIELE GOUTIER, DAMIRANI, DÔIA, EDNA MELLO, ENY REZENDE, ESTHER ORIENTE, GLÁUCIA CARMO, HELENILCE, HELOISA MILLET, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA, LIA SABFORD WERNER, LILIAN TORRES, M. CARMELITA ALEIXO, MARIA CHRISTINA JOURDAN, MARIA HELENA, MARIA LUIZA MENDES, MARILDA PASSAGLIA, MARIALDA PASSOS, MARILDA RAMOS, MATILDE BLANCHE, MAURA REGINA, ÉRCIA, MITÊ, NARCISA CORDEIRO, NUESA PERES, NORMA CAIADO, RENATA FLEUTY, ROSANA RATTIS, ROSÂNGELA IMOLESI, SOLANGE MARQUES, SOLANGE SOARES, TÂNIA LOPES, TAYS LOURENÇO, VALÉRIA OLIVEIRA, VANYA PIMPÃO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELICE CAMOZZI, WALQUÍRIA UNGARELLI.  PARTICIPAÇÕES: IZA COSTA E MARIA GUILERMINA JUNTAMENTE A ESTA PROGRAMAÇÃO O MIS – MUSEU DA IMAGEM E DO SOM APRESENTA A SÉRIE VÍDEOS: MULHERES GOIANAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA E NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE VITRAIS DE CIDA MENDONÇA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 22

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURTAL PEDRO LUDOVOCO TEIXEIRA. CERTIFICADO. GOIÂNIA, 26 SET.1995.02 FOLHAS.

RESUMO: CERTIFICADO DE SELEÇÃO ENTRE OS 10 MELHORES, NO CONCURSO DE POEMAS –CARTAZES (RUMO A MINAS), PROMOVIDO PELA AGEPEL, O TRABALHO “MÓRBIDA FÁBRICA” POEMA DE VANESSA DE REZENDE CARDOSO E ILUSTRAÇÃO DE DÔIA. CERTIFICADO EXPEDIDO POR UBIRAJARA GALLI (26 SET. 1995.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 23

FONTE: WALE, CARLOS. DÔIA E VÂNIA: DUAS PROPOSTAS DE ARTE.[GOIÂNIA], 1993. 2 FOLHAS.

RESUMO: TEXTO CRÍTICO SOBRE AS PRODUÇÕES DE DÔIA E VÂNIA FERRO, E A EXPOSIÇÃO “FEMININO PLURAL” QUE REUNE TRABALHOS DAS ARTISTAS TUPACIGUARENSES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 24

FONTE: SECRETARIA DE CILTURA (GOIÂNIA). DIVISÃO DE PATRIMÔNIO HISTÓRICO. 57º BATISMO CULTURAL – DÔIA. GOIÂNIA. [1992] 01 FOLHA.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 25

FONTE: MARQUES, MARIA DAS DORES PONTES. CURRICULUM VITAE. DÔIA. GOIÂNIA, 30 SET. 1999. 2 FOLHAS

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 26

FONTE: MARQUES, MARIA DAS DORES PONTES. CURRICULUM VITAE. DÔIA. GOIÂNIA, 2000, 5 FOLHAS

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 27

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA –RESERVA TÉCNICA.DÔIA 1956, GOIÂNIA: MAG, 2003.

RESUMO: INFORMAÇÕES CURRICULARES E BIOGR´SAFICOS DA ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
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DOCUMENTO 28

FONTE: MORAIS, MÁRGARA. NAS PAREDES UMA DECORAÇÃO COM TRABALHOS DE NOVOS ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 DEZ.1981, CAD.2

RESUMO: NOVOS ARTISTAS ESTÃO SENDO BASTANTE REQUISITADOS PARA ELABORAREM PARTE DA DECORAÇÃOP DE INTERIORES, COMO DÔIA PONTES MARQUES. A ARTISTA PRETENDE REALIZAR SUA PRIMEIRA INDIVIDUAL NO INÍCIO DO PRÓXIMO ANO. O ARTIGI APRESENTA DADOS DIOGRÁFICOS DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 29

FONTE: DO FIGURATIVO AO ABSTRATO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 09 AGO.1988.

RESUMO: O MAG INAUFURA EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, J.SILVA, SELVO AFONSO E TIÃO TAVEIRA, NO SEPAC ÀS 21 HORAS DE 09 AGO 1988 À 18 AGO.1988.NESTE DOCUMENTO CONSTA VÁRIAS MONTAGENS (DE OUTROS JORNAIS – O ESTADO DE GOIÁS E O POPULAR) INFORMANDO SOBRE O EVENTO.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 30

FONTE: BEZERRA, VALBENE. HOMEM E URBANO OM IMPRESSÕES COLETIVAS.O POPULAR, GOIÂNIA, 06 JUN 1989, CAD. 2

RESUMO: FIGURAS HUMANAS COM TRAÇOS BEM MARCADOS E APISAGENS SÃO TEMAS ENFOCADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO QUE INAUGURAM EM 06 JUN.1989, ÀS 20:30H,  EXPOSXIÇÃO COLETIVA NO SEPAC, ONDE FICARÁ ABERTA A VISITAÇÃO PPÚBLICA ATÉ O DIA 20 JUN 1989. APRESENTA INFORMAÇÕES CURRICULARES DOS ARTISTAS.

QUANTIDDE: 01

DOCUMENTO 31

FONTE: VALE, CARLOS ANTÔNIO  DO. DÔIA: UMA POÉTICA DA EXPRESSÃO, DA FORMA E DA COR. O INDEPENDENTE, TUPACIGUARA/MG, 16 OUT.1992. P.2

RESUMO: REALIZAÇÃO DA 1ª EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA EM TUPACIGUARA/MG – SUA TERRA NATAL. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NP ESPAÇO CULTURAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL. COM O TEMA EXPRESSÃO FORMA E COR. FORAM APRESENTADAS 12 TELAS DA SÉRIE “FRAGMENTOS URBANOS” . A MATPERIA TRAZ CURRÚCULO DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 

DOCUMENTO 32 

FONTE: ARTISTA PLÁSTICA EXPÕE EM MINAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 16.OUT.1992, CAD. DM REVISTA. P.2.

RESUMO: INAUGURAÇÃO EM 16 OUT.1992 AS 20 HORAS, NO ESPAÇO CULTURAL DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL DE TUPAGIGUARA/MG DA 1ª EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA.”EXPRESSÃO, FORMA E COR” REÚNE 12 TELAS DA SÉRIE “FRAGMENTOS URBANOS” E FICA ABERTA AO PÚBLICO ATÉ O DIA 30 OUT.1992. CONTÉM INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CURRICULARES.

QUANTIDADE:01

DOCUMENTO 33

FONTE: DESTAQUE SOCIAL. O INDEPENDENTE, TUPACIGUARA/MG, DEZ.1992. P.2.

RESUMO: MOSTRA COLETIVA COM 6 ARTISTAS (DÔIA, CARLOS ANTÔNIO DO VALE, DORVINA RIBEIRO FACURY, ELAN FONSECA, FLÁVIO CAMARGO E MARLENE ODETE) NO BANCO DO BRASIL DE TUPACIGUARA/MG EM 11 DEZ. 1992. DÔIA APRESENTOU SEUS TRABALHOS REFLETINDO FRAGMENTOS URBANOS, ONDE ELA MANTEVE SUA LINHA ESTÉTICA NA FORMA GEOMÉTRICA DA PARTES URBANAS ONDE ELA VIVEU OU VIVE.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 34

FONTE: BEZERRA, VALBENE. REFLEXÕES FEMININAS. O POPULAR, GOIÂNIA.

RESUMO: QUATRO NOVOS VALORES DAS ARTES PLÁSTICAS EXPÕEM SEUS TRABALHOS DE 01 SET.1992 A 11 SET.1992, NO MAG, NA COLETIVA INTITULADA “REFLEXÃO. APRESENTAM TÉCNICAS E TERMAS DIVERSIFICADAS, AS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. EXPÕEM PINTURAS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O ARTIGO APRESENTA CURRICULUM DAS ARTISTAS

QUANTIDADE:01 

DOCUMENTO 35

FONTE: ARTISTAS IMOSTRAM AS CORES DA SOLIDARIEDADE. DIÁRIO  DA MANHÃ. GOIÂNIA, 24 MAIO 1993.

RESUMO: O GRUPO PELA VIDA (PELA VALORIZAÇÃO, INTEGRAÇÃO E DIGNIDADE DO DOENTE DE AIDS) PROMOVE  EM 21 MAIO 1993 NO CASTRO´S PARK HOTEL ÀS 20 HORAS O EVENTO “AMOR NÃO MATA”: SOLIDARIEDADEÉ VIDA. SERÃO EXPOSTAS 150  OBRAS DE ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS CONSAGRADOS E CONHECIDOS  COMO SIRON FRANCO, ELIFAS,YASHIRA, ISA COSTA, ANTÔNIO POTEIRO , WALDOMIRO DE DEUS E INICIANTES COMO: DÔIA E TEREZA VIRGÍNIA. TAMBÉM NO EVENTO, O M´DICO FÁBIO MESQUITA AUITOGRAFA O LIVRO  “AIDS, NA ROTA DA COCAÍNA”.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 36

FONTE: DESTAQUE SOCIAL. O INDEPENDENTE. TUPACIGUARA/MG, P.2 18DEZ.1993.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A EXPOSIÇÃO “DEMININI PLURAL’ OCORRIDA EM 10 DEZ. 1993, NA AGÊNCIA DO BANCODO BRASIL (TUPACIGUARA/MG), OBRAS DAS ARTISTAS DÔIA E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE : 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 35. PASTA N. 78 – DOIA

DOCUMENTO 37

FONTE: DESTAQUE SOCIAL: DÔIA. O INDEPENDENTE. TUPACIGUARA/MG, P.2, 215 OUT 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE DÔIA NA GALERIA DE ARTE LOURDES SARAÍVA (TUPACIGUARA/MG DE 15 A 30  OUT. 1994.

QUANTIDADE: 01 (XEROX

DOCUMENTO 38

FONTE: GUARANYS, ANA. DÔIA MOSTRA SUAS “CIDADES ESPACIAIS”.[S.N.] UBERLÂNDIA/MG, 16  OUT. 1994. P.15.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DA ARTISTA NA GALERIA DE ARTE LOURDES SARAIVA A PARTIR DE 10 OUT 1994 À EXPOSIÇÃO “ESPAÇOS E FRAGMENTOS” O ARTIGO COMENTA SOBRE O PROCESSO CRIATIVO DA ARTISTA E APRESENTA SEU CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 39
FONTE: BRANDÃO, CARLOS. DÔIA EXPÕE NO MAC PAISAGENS GERADAS “NO VENTRE FEMININO”. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA. 24 NOV.1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO”DÔIA” NO MAC – MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA GOIÂNIA/GP, DE 24 NOV.1994 A 8 DEZ 1994, COM CERCA DE 20 TELAS RETRATANDO PAISAGENS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 40

FONTE: BEZERRA, VALBENE. CENÁRIO URBANO EM VISÃO PLÁSTICA, O POPULAR, GOIÂNIA, 09 JUN.1995, CADERNO 2, P.8.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “PAISAGENS URBANAS” INDIVIDUAL DE DÔPIA NO ESPAÇO CULTURTAL GOVESA IMPORTS (GOIÂNIA/GO) A PARTIR DE 10 JUN 1995. A ARTISTA BUSCOU NA NATUREZA A INSPIRAÇÃO PARA COMPOR ESSA SÉRIE DE 9 TRABALHOS EM CORES VIBRANTES E FORMAS FRAGMENTADAS.CONTÉM CURRICULUM DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 41

FONTE: PAISAGENS URBANAS É A QUINTA INDIVIDUAL DE DÔIA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 10 JUN.1995, CAD.DM REVISTA,P.4.

RESUMO: 5ª EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DE D^PIA “PAISAGENS URBANAS” ABERTURA EM 10 JUN1995 NA GOVESA IMPORTS, GOIÂNIA/GO ATÉ 9 JUL.1995.

QUANTIDADE : 01

DOCUMENTO 42

FONTE:AS PAISAGENS  URBANAS DE DÔIA. JORNAL DA SEGUNDA 05 JUN 1995.

RESUMO: A ARTISTA PLÁSTICA INAUGURA EM 10 JUN 1995 A MOSTRA “PAISAGENS URBANAS” NO ESPAÇO CULTURAL DA GOVESA IMPORTS.APRESENTA CURRICULUM DA ARTISTA,

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 43

FONTE: CARLOS WELLITON.COLETIVA REUNE 13 ARTISTAS NA GALERIA FREI CONFALONI. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA,25 JUL 1995, CAD.DM REVISTA.

RESUMO:ABERTURA DA EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS COM ARTISTAS QUE  ATUAM NO CENÁRIO GOIANO, NA GALERIA FREI CONFALONI DE 25 JUL A 11 AGO 1995. PARTICIPAM DO EVENTO OS SEGUINTES ARTISTAS: ANA CRISTINA,  ANEDÓQUITO ASSIS, CLEBER DE SOUZA, DEBORH CURADO, DERCÍLIA, DÔIA, EURIM PABLO, HELENILCE, MUNIZ FILHO, NIVALDO REIS, BOBLIM, CILMA CAMPOS E ZEZÉ COSTA.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 44

FONTE: ARTE COM VARIEDADE CRIATIVA. O  POPULAR, GOIÂNIA, 25 JUL 1995, CAD.2, P.5

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA COM 13 ARTISTAS PLÁSTICOS SENTRE ELES: ANEDÓQUITO ASSIS, DÔIA, MUNIZ FILHO, CLEIDER DE SOUZA, NIVALDO REIS, RECILIA FERREIRA, EURIM PABLO, DEBORAH CURADO. UMA MISTURA DE  MODALIDADES ARTÍSTICAZS E TEMÁTICAS VARIADAS COMÇÕEM A MOSTRA QUE VAI DE 25 JUL. A 11 AGO 1995 NA GALERIA DE ARTE FREINAZARENO CONFALONI.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 45

FONTE :CONTRASTE ENTRE CORES E FORMAS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 16  OUT 1996, CAD. DM REVISTA, P.5

RESUMO: MOSTRA DE 20 TELAS DA ARTISTA PLÁSTICA DÔIA, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, DE 15 OUT A 4 NOV 1996.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 46

FONTE: FORMAS EM COMPOSIÇÃO SOB PERSPECTIVA DE DÔIA. O POPULAR , GOIÂNIA, 20 OUT 1997

RESUMO: EXPOSIÇÃO”FORMAS EM COMPOSIÇÃO” DA ARTISTA PLÁSTICA DÔIA NA ÉPOCA GALERIADE ARTE (GOIÂNIA/GP0 ATÉ 31 OUT 1997.

DOCUMENTO  01

DOCUMENTO 47

FONTE : O ESPAÇO METAFÍSICO DE DÔIA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 28 NOV 1995, CAD.DM REVISTA. P.3

RESUMO: INDIVIDUAL DA ARTISTA NO ESPAÇO CULTURAL LÊ DEVOLVE – EXPOSIÇÃO “CORES, FORMAS E EMOÇÕES” DE 28 NOV 1995 A 15 DEZ 1995.

QUANTIDADE: 01 

DOCUMENTO 48

FONTE: LINHAS ABSTRATAS.PONTO DE VISTA, GOIÂNIA, 19 A 25 OUT 1997 P.14, 2ª COLUNA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURA “FORMAS EM COMPOSIÇÃO” DA ARTISTA PLÁSTICA DÔIA NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO)  ATÉ 31 OUT 1997

QUANTIDADE: 01 

DOCUMENTO 49

FONTE: RODRIGUES, MARIA JOSÉ. A COMPOSIÇÃO DAS FORMAS.  JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA. OUT 1997, COLUNA ARTE E LETRAS, C3

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FORMAS EM COMPOSIÇÃO”  DE DÔIA  NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE ATÉ 31 OUT 1997

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 50

FONTE: DÔIA MERGULHA NO ABSTRATO. O POPULAR, GOIÂNIA, 16 OUT 1997, P.9

RESUMO: ABERTURA DA 8ª EXPOSIÇÃO DE DÔIA “FORMAS EM COMPOSIÇÃO” NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE DE 16 A 31 OUT 1997 COM BREVE CURRICULUM DA ARTISTA

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 51

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TRADUÇÕES DA ARTE FEMININA. O POPULAR. GOIÂNIA, 10 MAR.1998, CAD.2.P.1.
RESUMO: EXPOSIÇÃO “A NOVA MULHER” COLETIVA DAS ARTISTAS : DÔIA, NIRLENE C. PAULA, ADMAR CUSTÓDIO, ENY REZENDE, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, ROSE DANIELLE GOUTHIER E ANA MARIA MORAES. A MOSTRA ACONTECE NA ARTE & CORPO GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTENACIONAL DA MULHER. COMENTÁRIOS SOBRE O TRABALHO DE ALGUNS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 52

FONTE: NOVA GERAÇÃO DE ARTISTAS GOIANOS. JORNALDE BRASÍLIA, BRASÍLIA, 18 MAIO 1998.

RESUMO “GOIÂNIA HOJE” – EXPOSIÇÃO COLETIVA NA ETC – GALERIA DE ARTE BRASÍLIA/DF, ATÉ 06 JUN 1998. EXPÕEM: ANDRELINO LÚCIO, ANTUNIS ARANTES, CÁRPPIO DE MORAIS, DÔIA, EDNEY ANTUNES E SANTANA.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 53

FONTE: BALTAR, MARINA. NOVAS CORES DO PLANALTO CENTRAL. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA/DF, 20 MAIO 1998, CAD.3

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA – “GOIÂNIA HOJE” NA ECT GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA/DF) DE 20 MAIO A 06 JUN 1998.EXPÕEM: ANDRELINO LÚCIO, ANTUNIS ARANTES, CÁRPPIO DE MORAIS, DÔIA, EDNEY ANTUNES E SANTANA.

QUANTIDADE:01

DOCUMENTO 54

FONTE: RAMALHO  SOCORRO. OLHAR SOBRE O MUNDO CONTEMPORÂNEO. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA/DF, 20 MAIO 1998.

RESUMO: “GOIÂNIA HOJE” – EXPOSIÇÃO COLETIVA NA ECT – GALERIA DE ARTE DE 20 MAIO 1998 A 06 JUN.1998.EXPÕEM: DÔIA, CÁRPIO DE MORAES, EDNEY ANTUNES, ANDRELINO LÚCIO, ANTUNIS ARANTES E SANTANA

QUANTIDADE: 01 

DOCUMENTO 55

FONTE: MAIA, VIVIANE. MODERNA PINTURA.[GAZETA], GOIÂNIA, 22 MAIO 1998, CAD.  FIM DE SEMANA, P.2

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURA: “GOIÂNIA HOJE”, COM OS ARTISTAS: ANDRELINO LÚCIO, ANTUNIS ARANTES, CÁRPIO DE MORAIS, DÔIA, EDNEY ANTUNIS E SANTANA. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA  GALERIA ECT, EM BRASÍLIA ATÉ 06 JUN 1998.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 56

FONTE: AGENDA DE CONVENIÊNCIA. JORNAL DE BRASÍLIA, BRASÍLIA, 21 MAIO 1998, P.8

RESUMO:  “GOIÂNIA HOJE” É UMA EXPOSIÇÃO COLETIVA COM ESTRÉIA MARCADA PARA AS 19 HORAS NA ECT – GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA/ DF. SÃO SEIS ARTISTAS PLÁSTICOS DO ESTADODE GOIÂS: ANDRELINO LUCIO, ANTUNIS ARANTES , CÁRPPIO DE MORAIS, DÔIA, EDNEY ANTUNES E SANTANA.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 57

FONTE: ARTE ESPECIAL VAI A FESTIVAL EM SÃO PAULO: ARTES PLÁSTICAS. GAZETA GOIÂNIA, 24 A 30 MAIO 1998, CAD.FOLHA G – AGENDA, P.4.

RESUMO: “GOIÂNIA HOJE” É O TÍTULO DA EXPOSIOÇÃO COLETIVA QUE OS ARTISTAS PLÁSTICOS ANDRELINO LÚCIO, ANTUNIS ARANTES, CÁRPIO DE MORAIS, DÔIA, EDNEY ANTUNIS E SANTANA APRESENTARÃO NA ECT – GALERIA DE ARTE (BRASÍLIA) NO PERÍODO DE 21 MAIO A 06 JUN. 1998

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 58

FONTE: LOBO, NÚBIA. RECONSTITUIÇÃO DE PAISAGENS. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 15 SET 1998. CAD. DM REVISTA, P.2

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL  DE DÔIA NO SAGUÃO DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, DE 17 A 21 SET 1998. SÃO 12 TELAS DE GRANDES DIMENSÕES EM FORMATOS VARIADOS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 59

FONTE: PAISAGENS URBANAS DE DÔIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 SET,CAD. 2,, P.6

RESUMO:EXPOSIÇÃOINDIVIDUAL DA ARTISTA NO SAGUÃO DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA (GOIÂNIA/GO) DE 15 A 21 SET. SÃO 12 TELAS QUE MOSTRAM OPROCESSO PICTÓRIO E A EVOLUÇÃO DO ESTILO DESENVOLVIDO PELA ARTISTA DESDE O INÍCIO DOS ANOS 90.

QUANTIDADE 01

DOCUMENTO 60

FONTE: ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE GOIÁS. TERÇA CULTURAL ABRE ESPAÇO PARA DÔIA. JORNAL DA ASSEMBLÉIA. GOIÂNIA, 17 SET P.3.

RESUMO: ATÉ 22 SET 1998 O PÚBLICO PODERÁ VER A EXPOSIÇÃO DA ARTISTA DÔIA NO HALL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA (GOIÂNIA/GO).  A EXPOSIÇÃO ACONTECE NO PROJETO TERÇA CULTURAL, SÃO 12 TELAS EM GRANDES DIMENSÕES E VÁRIOS FORMATOS.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 61

FONTE: PALÁCIO DA CULTURA REABRE PARA EXPOSIÇÕES. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 NOV 1999, CAD2, P.7.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘POR ENTRE FORMAS E CORES” COM: IVONE LYRA, SELVO AFONSO, DÔIA, JUAREZ LEONARDI, MARCOS SOARES E VALDEIR JOSÉ, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC DE 26 NOV 1999.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 62

FONTE: MUITA ARTE NO PALÁCIO DA CULTURA. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 11 NOV 1999, CADERNO DM REVISTA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO: “POR ENTRE FORMAS E CORES”, COLETIVA DE ESCULTURA E PINTURA COM DÔIA, IVONE LYRA, JUAREZ LENARDONI, MARCOS SOARES, SELVO AFONSO E VALDEIR JOSÉ. A MOSTRA OCORRE NO PALÁVIO DA CULTURA – SEPAC DE 11 A 26 NOV 1999.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 63

FONTE: ARTE COLETIVA . JORNAL DA SEGUNDA. GOIÂNIA, 13 A 19 MAR 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO MAG REÚNE OBRAS DE 20 ARTISTAS PLÁSTICOS; ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. INAUGURAÇÃO EM 14 ABR. 2000. JÁ NA SANTA FÉ GALERIA DE ARTE ACONTECE EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE G. FOGAÇA DIA 15 ABR.2000. 

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 64

FONTE: BRANDÃO, CARLOS.CORES DA ALMA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 14 MAR 2000, CAD. DM REVISTA .P.4

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER” NA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA- SEPAC, DE 13 MAR. A 04 ABR. 2000. NO  TOTAL SÃO 20 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE PARTICIPAM DA MOSTRA: ADRIANA ROCHA, ALCIONE GUIMARÃRS, ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, CLÉA COSTA, DENISI ROCHA, DINA COGOLLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS , MARIZA BARROS, MOEMA , NÁDIA TIMM, NELISSA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E ZOFIA LIGEZA. 

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 65

FONTE: HONORATO, JOICY. ESPELHO DA CIDADE. DIÁRIO DA MANHÃ.GOIÂNIA, 21 OUT.1998, CAD.DM REVISTA, P.1

RESUMO: QUANDO GOIÂNIA COMEMOROU SEU 65º ANIVERSÁRIO O DIÁRIO DA MANHÃ CONVERSA COM ALGUNS PINTORES GOIANOS QUE SE DEDICAM À ARTE DE RETRATAR A CIDADE. APRESENTA OPINIÃO DE AMAURY MENEZES, ALEXANDRE LIAH E DÔIA

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 66

FONTE: ARTE NO FEMININO. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 MAR.1999, CAD. 2, P.7

RESUMO: A FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA DENTRO DAS COMEMORAÇÕES DO DIA INTERNACIONAL DA MULHER PREPAROU UMA SÉRIE DE ATIVIDADES. EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHERES EM CARTAZ’ COM A PARTICIPAÇÃO DE 45 ARTISTAS, A LONGA LISTA DE ARTISTAS PLÁSTICOS INCLUINDO DESDE JIOVENS COMO ALESSANDRA TELES E ALESSANDRA MENESES, A NOMES EM PROJEÇÃO COMO DANIELLE GOUTIER E BIBIAN TORRES. NEUSA PERES É A CORRDENADORA DAS GALERIAS, AS HOMENAGEADAS DO EVENTO SÃO:  IZA COSTA E MARIA GUILHERMINA. A MOSTRA ACONTECE NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. HAVERÁ EXIBIÇÃO DE VÍDEOS “MULHERES GOIANAS’ NO MIS QUE ABORDAM A VIDA E OBRA DE GOIANDIRA DO COUTO, BELKISS SPENZIERI, IZA COSTA, CORA CORALINA, MARIA GUILHERMINA E MOEMA DE CASTRO E SILVA OLIVAL. ACONTECE TAMBÉM LANÇAMENTO DE LIVROS, APRESENTAÇÃO MUSICAL E MOSTRA INDIVIDUAL ‘VITRAIS” DE CIDA MENDINÇA, NO ENTRO CULTURAL MARIETA TELES.

QUANTIDADE: 01

DOCUMENTO 67

FONTE: MULHERES EM VÍDEO E CARTAZ.JORNAL GAZETA, GOIÂNIA, 07 A 13 DE MARÇO DE 1999.

RESUMO: A FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA PROMOVE EXPOSIÇÃO “MULHERES EM CARTAZ” SÃO 45 MULHERES MOSTRANDO PINTURAS , ESCULTURAS E OBJETOS  COM POESIAS DE VÁRIOS AUTORES. ESTÁ EM EXPOSIÇÃO NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI DE 2 A 16 MARÇO 1999.ALESSANDRA TELES, DANIELE GOUTIER, DÔIA, EDNA MELLO, MATILDE BLANCHE E LILIAM TORRES PARTICIPARAM DO EVENTO A PINTORA ISA COSTA E A ESCULTORA MARIA GUILHERMINA  QUE SÃO AS HOMENAGEADAS DA EXPOSIÇÃO. HÁ AINDA A MOSTRA DE VÍDEO ‘MULHERES GOIANAS QUE ACONTECE DURANTE TODO MÊS DE MARÇO NO MIS E O EVENTO ‘ARTE MULHERES” NO TEATRO PYGUÁ DO CENTRO CULTURAL MARTIM CERERÊ.

QUANTIDADE 01 (XEROX)

DOCUMENTO 68

FONTE: DÔIA RETORNA AO AMUNDO DAS ARTES. JORNAL O INDEPENDENTE, [TUPACIGUARA], 22 JUN 2000.

RESUMO:O ARTIGO DIVULGA A PARTICIPAÇÃO DA ARTISTA NO EVENTO SOLIDÁRIO QUE OBJETIVA ANGARIAR FUNDOS PARA O PROJETO MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 69

FONTE: GALERIA EXPÕE OBRAS DE DÔIA. CORREIO DO TRIÂNGULO, [S.L.], P.18, [199?] CAD. VARIEDADES.

RESUMO: REALIZAÇÃO DA EXPOSIÇÃO “ESPAÇOS E FRAGMENTOS” DA ARTISTA PLÁSTICA DÔIA, NA GALERIA LOURDES SARAIVA, DIA 10 (NÃO HÁ MÊS E ANO DO EVENTOS).

QUANTIDADE: (1 (XEROX)

PASTA 78 - B

DOCUMENTO 70

FONTE: MARQUES, MARIA DAS DORES PONTES. CURRICULUM VITAE: DÔIA. GOIÂNIA. 2005.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 2005.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 71

FONTE: MARQUES, MARIA DAS DORES PONTES. MARCADOR DE PÁGINA. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: MARCADOR DE PÁGINA ILUSTRADO COM OBRA DA ARTISTA PLÁSTICA DÔIA, CONTENDO ENDEREÇO E E-MAIL DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 72

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. DIPLOMA DE BACHAREL DO CURSO DE ARTES VISUAIS. GOIÂNIA, 1981.

RESUMO: DIPLOMA DE BACHAREL DO CURSO DE ARTES VISUAIS DE MARIA DAS DORES PONTES MARQUES (DÔIA) EXPEDIDO PELA UFG EM 14/09/1981.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 73

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. DIPLOMA DE LICENCIATURA NO CURSO DE DESENHO E PLÁSTICA. GOIÂNIA, 1985.

RESUMO: DIPLOMA DE LICENCITURA NO CURSO DE DESENHO E PLÁSTICA  DE MARIA DAS DORES PONTES MARQUES (DÔIA) EXPEDIDO PELA UFG EM 02/03/1985.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 74

FONTE: MARQUES, MARIA DAS DORES PONTES. CURRICULUM VITAE: DÔIA. GOIÂNIA. 2006. 06 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 2006.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  FOLDER: ARTE VIVA

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA”, EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER – 08 DE MARÇO/94. UM EVENTO ORGANIZADO PELO SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – SESC E MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A EXPOSIÇÃO OCORRE NA UNIDADE DO SESC DOO SETOR FAIÇALVILLE, A VERNISSAGE SERÁ DIA 05 ÁS 15H E A MOSTRA PERMANECERÁ ATÉ 25 DE MARÇO/94.

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: FOLDER “PINTURA”

RESUMO: FOLDER/CONVITE PARA EXPÓSIÇÃO DE PINTURA DE ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO, NO DIA 06 DE JUNHO DE 1989, ÀS 20:30H NO SEPAC. A EXPOSIÇÃO PERMANECERÁ ATÉ O DIA 20 DE JUNHO DE 1989.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 04

FONTE: “I FEST’ ART –CLA”

RESUMO: CICLO DE ESTUDOS. DISCUSSÕES E DEBATES, NO CLA- CENTRO LIVRE DE ARTES, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DE ARTE NO MAG, EXPÔE: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 05

FONTE:  CARTAZ: “I FEST’ ART –CLA” – EXPOSIÇÃO DE ARTES.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES NO MAG, DE 22 DE JUNHO A 07 DE JULHO DE 1998. COM EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ADALVA DE LIMA, ANA CRISTINA ELIAS, ANA CRISTINA RIBEIRO, CÉSAR RODRIGUES, CLODOMIRO C. ALVES, DÔIA, ELSA CARNEIRO, GLASHER, IVONE LYRA, IZILDA, MÁRCIA SALES, MARIA LOURDES SILVA, MARIA LÚCIA MAGALHÃES, MARIA TEREZA MUSSE, MAURA REGINA, RÔ, ROSÁRIO, SELVO AFONSO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZENAR MUNDIM.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG. 

REFERÊNCIA 06

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 07

FONTE:  FOLDER “REFLEXÃO”

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO “REFLEXÃO” NO PALÁCIO DA CULTURA, DO DIA 01 A 11 DE SETEMBRO DE 1992. EXPOSIÇÃO DOS ARTISTAS: ANA CRISTINA ELIAS, ANNA RITA ARAÚJO, EDNA SANTOS E DÔIA. O FOLDER CONTÉM BREVE COMENTÁRIO SOBRE O TRABALHO DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE:  PINCELADAS FEMININAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 27/04/93, CAD. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DA EXPOSIÇÃO: “MULHERES, APENAS” QUE REÚNE TRABALHOS DE 12 ARTISTAS PLÁSTICAS DE GOIÁS. A MOSTRA SERÁ ABERTA EM 27/04/93, ÀS 20:30H NO PALÁCIO DA CULTURA, E FAZ PARTE DAS ATIVIDADES DO FESTIVAL DE OUTONO PROMVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MULHERES, APENAS APRESENTA COMPOSIÇÕES DE: ANA CRISTINA ELIAS (PAISAGENS EM ÓLEO SOBRE TELA), ANA RITA ARAÚJO (ESCULTURAS EM MADEIRA), DÔIA (PAISAGENS EM ÓLEO), ELIZETH HORBYLON (DESENHO E COLAGEM), ILKA CANABRAVA (AQUARELAS), LADY (ESCULTURAS-ARTE SACRA), MÁRCIA SALLES (PAISAGENS EM ACRÍLICO), MAURA REGINA (PINTURA E DESENHO EM PAPEL), NEUSA GARCIA ( ESCULTURAS –ARTE SACRA), NORMA CAIADO (CERÂMICAS), ROSÂNGELA IMOLESI (PINTURA E DESENHO), E ZENNAR (PÍNTURA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 09

FONTE: COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS. [S.N.], GOIÂNIA, 06 JUL. 1999.

RESUMO: COLETIVA NO PALÁCIO DA CULTURA. FOTO AÉREA DE GOIÂNIA. EXPOSITORES: AMAURY MENEZES, KTENAS, POTEIRO, ANTUNIS ARANTES, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, DÔIA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, GOMES, LIAH, LUIZ OLINTO, MARANHÃO CAVALCANTE, MARIA GUILHERMINA, NEUSA MORAES, PIRANDELLO, ROOS, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SOUZA NETTO, VIRGÍNIA GUIMARÃES; HOMENAGEADOS:  CONFALONI, MARCOS VEIGA, OCO MARQUES, PÉCLAT DE CHAVANNES, REINALDO BARBALHO, RITTER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE:  FOLDER: “III PROJETO BAUHAUS GO 2001 – 1ª MOSTRA INTERGRADA DE ARTES E ARTE UTILITÁRIA NA RUA”.

RESUMO: MOSTRA PROMOVIDA PELA GALERIA DE ARTE BAUHAUS, DE 08 À 09/12/01. PARTICIPAÇÃO DE VÁRIOS ARTISTAS COMO: AGOSTINHO, ANTUNES ARANTES, NEUSA GARCIA, LUIZ OLINTO, SINVAL VELOSO, XAVIER, CARMELITA ARAÚJO, DÔIA, M.CAVALCANTE, MARILDA PASSOS, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SUL SANTANA, TELMA ALVES E VÂNIA FERRO

QUANTIDADE – 01 

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 12

REFERÊNCIA 11

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 109

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 14

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 15

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. MULHERES APENAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 27 DE ABRIL DE 1993 NO SEPAC. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “MULHERES APENAS”, DIA 27/04/1993 ÀS 20:30H NO SEPAC. EXPÕEM:  ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 16

FONTE: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS. MOMENTO. EXPOSIÇÃO DE 21 DE MAIO À 04 DE JUNHO DE 1993 NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: A EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS CONVIDA PARA A EXPOSIÇÃO “MOMENTO”,  EM  HOMENAGEM À PADROEIRA DE GOIÂNIA E AO DIA DO TELEGRAFISTA, DE 21/05 À 04/06/1993, NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. EXPÕEM: ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENNAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03, PASTA N.32 – ANNA RITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 17

FONTE: ECT GALERIA DE ARTE. GOIÂNIA HOJE. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 22 DE MAIO À 06 DE JUNHO DE 1998. CONVITE. BRASÍLIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “GOIÂNIA HOJE”, DE 22/05 À 06/06/1998, NA ECT GALERIA DE ARTE DE BRASÍLIA.  EXPÕEM: ANTUNIS ARANTES – APRESENTAÇÃO DE MIGUEL JORGE, DÔIA – APRESENTAÇÃO MARIA APPARECIDA TALLON, CÁRPPIO DE MORAES – APRESENTAÇÃO BRITZ LOPES, EDNEY ANTUNES – APRESENTAÇÃO DE MARCUS DE LONTRA COSTA, ANDRELINO LÚCIO –A APRESENTAÇÃO DE PEDRO BEVANDA SANTANA – APRESENTAÇÃO DE MAURA REGYNA. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06, PASTA N. 34 – ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 18

FONTE: ARQUIODIOCESE DE GOIÂNIA. FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM PROL DA REFORMA DA CATEDRAL DE GOIÂNIA. CONVITE. GOIÂNIA, 2002.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM PROL DA REFORMA DA CATEDRAL DE GOIÂNIA, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. ABERTURA 16/07/2002 DAS 20:00 ÀS 23:00H. EXPOSIÇÃO DE 17 À 21/07/2002. FOTO DA CATEDRAL DE GOIÂNIA. EXPÕEM: CARMELITA ARAÚJO, TELMA ALVES, ALCIONE GUIMARÃES, NORMA CAIADO, JÚLIO VALENTE, MARILDA PASSOS, MARCELO LIMA, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTE, DÔIA, NEUSA MORAES, NEUSA GARCIA, IVANA THOMÉ, WILSON JORGE, SELMA PARREIRA, CLÉA COSTA, MARCO RODRIGUES, PITÁGORAS, ANTUNES ARANTES, LIAH, RODRIGO FLÁVIO, MARCELO SOLÁ, SAMARONE, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS E J. BORGES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07, PASTA N. 46 – CARMELITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 19

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO. O LIVRO DO INCOMUM. GOIÂNIA : SECRETARIA MUNICIPAL DA CULTURA, ESPORTE E TURISMO; COODENADORIA DE TURISMO; PREFEITURA DE GOIÂNIA, 1993.

RESUMO:  A OBRA APRESENTA COMENTÁRIOS SOBRE A IDÉIA DO INCOMUM, A IDENTIDADE  E O ARTISTA DO INCOMUM. CONTÉM A ATA DO JÚRI VEIGA VALLE DA 1ª BIENAL DE ARTE INCOMUM DE GOIÂNIA, O CIRCUITO DA EXPOSIÇÃO, OS JURADOS, OS ARTISTAS SELECIONADOS (SOUZA NETO, AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, ALMIRA REUTER, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES,  BENÉ FONTELES, CÉLIO BRAGA, D J OLIVEIRA, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, ENIR MENDES, FERNANDO COSTA FILHO, FLÁVIO COMPARATHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JOÃO COLAGEM, LEO PINCEL, M. CAVALCANTI, MARCELO SOLÁ, MÔNICA NARDINI, MUNIZ FILHO, RÔBER, ROMANO, RONALDO VIEIRA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEM, TAI, TARCISO VIRIATO, WILSON JORGE E PIRANDELLO), OS ARTISTAS PREMIADOS (AGUINALDO COELHO, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, IZA COSTA E LEO PINCEL), OS ARTISTAS CONVIDADOS (AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA E  FERNANDO COSTA FILHO), OS ARTISTAS DESTAQUES (MUNIZ, MARCELO SOLÁ, RÔBER E SOUZA NETO) E DENTRE OS COMPONENTES DA EQUIPE DE APOIO DESTACA-SE: DEOLINDA TAVEIRA, DOIA, NÁDIA TIMM, SINVAL, SELVO AFONSO E  WAGNER BÔSSO.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.
REFERÊNCIA 20

FONTE: TIMM, NÁDIA. NOVA GALERIA É INAUGURADA COM MOSTRA COLETIVA. O POPULAR, GOIÂNIA, 24 NOV. 1998. CADERNO 2. P. 07.

RESUMO: INAUGURA-SE HOJE,  A ÉPOCA GALERIA DE ARTE, NOVO ESPAÇO CULTURAL COM UMA EXPOSIÇÃO COLETIVA INTEGRADA POR: AMURY MENEZES, POTEIRO, CIÇA FITTIPALDI, CLEBER GOUVEIA, D.J. OLIVEIRA, ELDER ROCHA LIMA, FERNANDO COSTA FILHO, GOME, JUCA DE LIMA, LIAH, M. CAVALCANTE, ODALVA GUIMARÃES, ROOS, SELMA PARREIRA E TAI. AMOSTRA PERMANECE ATÉ 09/12, EM HORÁRIO COMERCIAL. A PROPOSTA DA GALERIA É, ALÉM DE PROMOVER OS ARTISTAS GOIANOS, INCREMENTAR O INTERCÂMBIO COM OUTRAS REGIÕES DO PAÍS.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 49, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 21

FONTE: OBRAS DE MULHERES DO ACERVO DO MAG EM EXPOSIÇÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 MAR.2000

RESUMO: EXPOSIÇÃO “EXPO-MULHER”, DE 14 MAR À 04 ABR. 2000, NO SEPAC, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONALDA MULHER. COM TÉCNICAS E STILOS QUE VÃO DO ACADÊMICO AO CONTEMPORÂNEO, PASSANDO POR CONCEITOS MODERNISTAS E EXPRESSIONISTAS, EXPÕEM: ADRIANA ROCHA, ALCIIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, AMA MARIA, CLÉA COSTA, DENISE ROCHA, DINA COGOLI, DÔIA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LIA WERNER, MARILDA PASSOS, MARIZA BARROS, NOÊMIA, NÁDIA TIMM, NELISA, SELMA PARREIRA, VÂNIA FERRO, VANDA PINHEIRO E SOFIA LEGEZA.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N.57 –CLEA COSTA

REFERÊNCIA 22

FONTE: BABEL DE IRREVERÊNCIA E TALENTO. ATUALITTÁ, [GOIÂNIA], N. 32, P. 29-36, 1995.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE AS OBRAS, PROCESSO CRIATIVO E TEMÁTICA  DO ARTISTA PLÁSTICO LIAH. APRESENTA O TRABALHO CERÂMICO E ARQUITETÔNICO DE LUIZ OLINTO, A SIMPLICIDADE DOS TEMAS QUE WALDOMIRO DE DEUS RETRATA EM SUAS TELAS E O ELEMENTO MAIS CARACTERÍSTICO DAS TELAS DE DÔIA – AS ÁRVORES. 

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 23

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 24

FONTE: COLETIVA EM ESPAÇO ALTERNATIVO. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL.1993.

RESUMO: ATRAVÉS DO PROJETO “ESPAÇOSPÚBLICOS – ESPAÇO ULTURAL”, O MAG LEVA A EXPOSIÇÃO COLETIVA ARTE VIVA À PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANORAMOS, IONE REZENDE MATOS, NÁDIA TIMM, REINALDO BARBALHO, MARIZA BATISTA PESQUEIRO, RÔBER, RODRIGO VEIGA CORTES, ROSÂNGELA IMOLESI, WILSON JORGE

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 92 –EMILIA.

REFERÊNCIA 25

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 26

FONTE: MAIA, VIVIANE. MODERNA PINTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, P.2, 22 MAIO 1988.

RESUMO:EXPOSIÇÃO COLETIVA “GOIÂNIA HOJE”, DE 21 MAIO A 06 JUN.1998, NA GALERIA ECT EM BRASÍLIA: EXPÕEM: ANDRELINO LÚCIO, ANTUNIS ARANTES, CÁRPPIO DE MORAES, DÔIA, EDNEY ANTUNES E SANTANA. EDNEY APRESENTA CINCO TELAS CUJO TEMA É OCIDAÇÃO, CÁRPPIO APRESENTA TECNICA MISTA SOBRE LONA, DÔIA APRESENTA O ABSTRATO, SANTANA APRESENTA TELAS COM TEMAS E FORMAS PECTÓRICAS, ANDRELINO LÚCIO TELAS DIVIDIDAS POR FAIXAS E DESENHOS DIFERENTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.38. PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 27

FONTE: TIMM, NÁDIA.MOSTRA REÍNE OBRAS INÉDITAS . O POPULAR, GOIÂNIA,06 FEV. 2002. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA”, DE 06 FEV. A 02 MAR 2002, NA FJC.A MOSTRA REÚNE 36 OBRAS, DOADAS OU QADQUIRIDAS, DE ARTISTAS GOIANOS E BRASILEIROS QUE FAZEM PARTE DO ACERVO DA FJC, E ESTÃO DIVIDIDAS EM 2 SALAS/: NA 1ª ESTÃO AS OBRAS CONSIDERADAS NAIFS, FIGURATIVOS E ACADÊMICOS, NA 2º  ESTÃO OS ABSTRTOS E CONTEMPORÂNEOS. A MOSTRA REÚNE ALGUMAS OBRAS INÉDITAS. EXPÕEM: ANAHY JORGE, GILVAN CABRAL, FÉ CÓRDULA, NONATO, TAI, AMAURY MENEZES, LIAH, PAULO FOGAÇA, ALDRIGO, LUIZ MAURO, MÔNICA ARRUDA, DOIA, HELENICE, MALDONADO DIAZ, ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, NAPOLEÃO CÉSAR, OMAR FRANCO, IVO WO, ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, D J OLIVEIRA, LEONAN FLEURY, CLÉBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, M. CAVALCANTE, ELDER ROCHA LIMA, AILSO BRAZ CORREA E LÚICIO DE SOUZA. AGENDA DA FJC PARA 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 28

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ECT COMEMORA DIA DO LIVRO. O POPULAR, GOIÂNIA, 29  OUT 1993.

RESUMO: PROGRAMAÇÃO DAS COMEMORAÇÕES DO DIA DO LOVRO, ORGANIZADOS PELA EMPRESA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS, A PARTIR DE 29 OUT. 1993. COM EXPOSIÇÃO DE ARTE E LIVROS DE AUTORES GOIANOS. A MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS REUNIRÁ TRABALHOS DE DÔIA, NEUSA GARCIA, LADY, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA E LIOSMAR MARTINS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.166. LIOSMAR MARTINS

REFERÊNCIA 29

FONTE: TIMM, NÁDIA. COLETIVA EM PROL DA CATEDRAL. O POPULAR , GOIÂNIA, 16 SET. 2002. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO BENEFICIENTE DE 16 A 21 SET. 2002, NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, EM PROL  DA REFORMA  DA CATEDRAL METROPOLITANA. AS OBRAS FORAM DOADAS POR 27 ARTISTAS: MARCELO SOLÁ, PITÁGORAS, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, SELMA PARREIRA, CLÉA COSTA, GOMES DE SOUZA, M. CAVALCANTI, DÓIA, MARCO RODRIGUES, ANTUNES ARANTES, ALCIONE GUIMARÃES, LIAH, TELMA ALVES, RODRIGO FLÁVIO, CARMELITA ARAÚJO, NORMA CAIADO, JÚLIO VALENTE, MARCELO LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA GARCIA, INAVA THOMÉ, WILSON JORGE, SAMARONE E BORGES

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.33  PASTA N. 181 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA 31

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. COCURSO ESTUDANTIL DE ARTES PLÁSTICAS 3. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1979. 

RESUMO: 3º CONCURSO ESTUDANTIL DE ARTES PLÁSTICAS DA UFG, DE 26 JUN. 1979 À 05 JUL. 1979. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: MARIA CÉLIA PEREIRA E DÔIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 32

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DE GOIÁS. INSTITUTO DE ARTES. FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, 9 SALÃO UNIVERSITÁRIO  GOIANO, 4. CATÁLOGO, GOIÂNIA 1980.

RESUMO: 9º FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS E IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DE 05 A 20 NOV. 1980, NO IA DA UFG. DENTRE OS PARTICIPANTES ESTÃO: MARIA CÉLIA PEREIRA, DÔIA E MARÍLIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 33

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BA/~ETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 34

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. CATÁLOGO, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE VIVA! DE 05 JUL. A 05 SET. 1993, NA PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO. TEXTO DE WILSON JORGE SOBRE O BATISMO CULTURAL DE GOIÂNIA. TEXTO SOBRE A PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO DE OSVALDO DE ALENCAR ROCHA. EXPÕEM: DILMA DE CARVALHO, DÔIA, EMÍLIA DE REZENDE MATOS, HERCULANO RAMOS, IONE  DE R. MATOS, NÁDIA TIMM, MARIZA C.B.PESQUERO, REINALDO BARBALHO, RÔBER, RODRIGO V. CORTES, RÔ IMOLESI E WILSON JORGE. COMENTÁRIOS SOBRE O ARTISTA E SECRIÇÃO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 37

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PINTURA. CONVITE. GOIÂNIA, 1989.

RESUMO: COLETIVA “PINTURA”, DE 06 A 20 JUN. 1989, NO PALÁCIO  DA CULTURA. EXPÕEM: ANA CRISTINA ELIAS, DÔIA, SÔNIA MARIA E SELVO AFONSO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG
REFERÊNCIA  38

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 39

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ODALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 40

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 41

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. SER MULHER...: EXPOSIÇÃO DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM HOMENAGEM A MULHER, DE 28 DE MARÇO A 27 DE ABRIL, NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 42

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA 23 – ANA CRISTINA ELIAS.
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