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DOROTHY HANNAS

CÓDIGO DO ARTISTA: 77
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI. DOROTHY TEIXEIRA HANNAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 13 À 28 DE MAIO 1993, CONVITE, GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE DOROYHY HANNAS, DE 13 A 28 MAIO 1993, NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES. VERNISSAGE 13 MAIO ÀS 20H 30 MIN.CROMO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: LIMA, IVAIR. O GARIMPO EXPLORADO COM ARTE E TALENTO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 13 MAIO 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL DE DOROTHY HANNAS, DE 13 A 28 MAIO NA GALERIA FREI CONFALONI. SÃO 29 TRABALHOS COM DIMENSÕES ENTRE 50 X 80 E 90  X 1M. A ARTISTA TEM PREFERÊNCIA EM RETRATAR O TRABALHO BRAÇAL, NESTA SÉRIE ELA RETRATA OS GARIMPOS, NÃO SE ESQUECEU PORÉM DE OUTRA PREFERÊNCIA SUA, AS FLORES E AS RAÍZES DE VELHOS FLAMBOYANTS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: RETRATO DA EXPLORAÇÃO SOCIAL. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 12 NOV. 2000. CADERNO DM REVISTA, P.7.

RESUMO:  EXPOSIÇÃO DE DOROTY HANNAS DE 20 NOV. À 04 DEZ. NO ESPAÇO  CULTURAL  DO TRT. SÃO 15 OBRAS ÓLEO SOBRE TELA, QUE MOSTRAM A EXPLÇORAÇÃO DO TRABALHO ADULTO E INFANTIL. DOROTHY TRABALHA COM ARTES HÁ NAIS DE 20 ANOS E JÁ REALIZOU DIVERSAS COLETIVAS E INDIVIDUAIS, TENDO SEUS TRABALHOS EXPOSTOS INCLUSIVE EM NOVA YORK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: TRABALHO É TEMA DE PINTURA DE DOROTHY HANNAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 20  NOV.  2000. CADERNO 2, P.

RESUMO:INDIVIDUAL DE DOROTHY HANNAS, DE 20 NOV. A 04 DEZ.2000 NO ESPAÇO CULTURAL TRT. SÃO  20 TRABALHOS COM DESTAQUE PARA AS TELAS QUE REPRESENTAM O TRABALHO NO MEIO URBANO E RURAL.. COM  VASTO CURRÍCULO EM MAIS DE 30 ANOS DE CARREIRA ARTÍSTICA, JÁ TEVE OBRAS ILUSTRANDO LIVROS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: HANNAS, DOROTHY TEIXEIRA. CURRICULUM VITAE: DOROTHY HANNAS. GOIÂNIA, 1993. 02 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1993.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MAG – 25 ANOS VIVENCIANDO ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DO MAG. CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO NO MAG EM COMEMORAÇÃO AOS SEUS 25 ANOS DE 10/01 À 05/02/95 NAS SALAS: SALA AMAURY MENEZES, SALA REINALDO BARBALHO E SEPAC.

NA SALA AMAURY MENEZES ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E ESCULTURAS DOS ARTISTAS:  ANA CRISTINA ELIAS , ANA MARIA, ANA MARIA PACHECO, ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, BALTAZAR, BRASILEU, CARLOS SENA, CLEBER GOUVEIA, D J OLIVEIRA,  

DA CRUZ, ELIFAZ, ENAURO, GOMES DE  SOUZA, LEO, LIAH, LISELOTTE DE MAGALHÃES, LUIZ MAURO, MAURO RIBEIRO, RAIMUNDO NONATO, SIRON FRANCO, SOUZA NETTO, TAI, RITTER, TIÃO TAVEIRA, VÂNIA FERRO, VILA, VILSON E VITOR G. G. SANTOS.

NA SALA REINALDO BARBALHO ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE GRAVURAS, DESENHOS E AQUARELAS DOS ARTISTAS: AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, ANTÔNIO POTEIRO, BEATRIZ, CARLOS R. CARRALES, CIRINEU DE ALMEIDA, CLEA COSTA, CONFALONI, D J OLIVEIRA, DINA COGOLLI, DINÉIA, EDNA SANTOS, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, GUDRUM, HELENO GODOY, HELIANA DE ALMEIDA, IVONE LYRA, IZA COSTA, LAERTE ARAUJO, LIOSMAR MARTINS, MARCIA SALES, MARLI, MANSO, MARCOS, NAURA TIMM, NEUSA PERES, PAULO FOGAÇA, REINALDO BARBALHO, RENATO, ROSÂNGELA IMOLESI, ROMANO, SAÍDA CUNHA, SANATAN, SELVO AFONSO, THOMAS TILLMANN, VANDA PINHEIRO, ZÉ CÉSAR,  ZOFIA LIGEZA,  WILSON JORGE E YÊDA SCHMALTZ.

NO SEPAC  ENCONTRA-SE EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DOS ARTISTAS: 

ANA RITA ARAÚJO, ANA VANO, CARLOS SENA, CLEA COSTA, DEK, DÔIA, DOROTHY HANNAS, JOÃO COLAGEM, MANUEL SANTOS, MARIA GUILHERMINA, OCTO MARQUES, OMAR SOUTO, SAMUEL FERNANDO, SEBASTIÃO DOS REIS, TAÍ E VALDIR FERREIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 110

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SESC- SERVIÇOS SOCIAL DO COMÉRCIO. MAG – MUSEU DE DARTE DE GOIÂNIA. ARTE VIVA. GOIÂNIA, 1994. 01 CONVITE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA QUE REPRESENTA O TALENTO DA ARTE CONTEMPORÂNEA EM GOIÁS. EXPÕEM OS ARTISTAS: ALEXANDRE LIAH, CÁRPIO DE MORAIS, CLEIDER JOSÉ DE SOUZA, DOROTHY HANNAS, EDNA GOIA, GILVAN CABRAL, MARCO RODRIGUES, MIRIAN COSTA MANSO E RUBI PRADO LEITE. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA UNIDADE DO SESC NO SETOR FAIÇALVILLE, DE 04 A 26 DE JUNHO DE 1994.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  04

FONTE: BIENAL DE ARTES ESCOLHE 88 TRABALHOS. [S.N.]. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: ESCOLHA DE 88 OBRAS DE ARTISTAS DE VÁRIOS ESTADOS PARA A III BIENAL DE ARTES DE GOIÁS (11 MAIO A 04 JUN.. OS GOIANOS SÃO MAIORIA. FORAM ESCOLHIDOS 51 TRABALHOS LOCAIS, DESTAQUE PARA AGUINALDO COELHO, ALDO MACHADO DE SÁ, CARLOS SENA PASSOS, DI PAIVA, DIVINO SOBRAL, DOROTH TEIXEIRA HANNAS , EDILSON SILVA SIMAS, EDNEY ANTUNIS, ENAURO DE CASTRO, JOÃO BATISTA COLAGEM, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, LEONARDO ROMANO, LUIZ MAURO, MARCELO SOLÁ, MARCO RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MUNIZ FILHO, RODRIGO DA VEIGA CORTES, SÔNIA MARIA, TELMA ALVES PINTO, VALDIR FERREIRA E WILSON JORGE. O EVENTO OCORRE NO MAC E AS OBRAS PREMIADAS SERÃO INCORPORADAS AO SEU ACERVO. NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11, PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 05

FONTE: SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, 1º [S.L.], 1995. 01 FOLDER.

RESUMO: 1º SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS SUZANA DE FREITAS, DEZ, 1995. PREMIADOS: EDSON VASCO , DINO P. VALLE, HÉLIO MELLO, TOLOSA, MUNIZ FILHO, ROBLIM, W. BÔSSO, LUIZ OLINTO, NOVALDO REIS, EVERTON, TAKINN E CECÍLIA JORGE DINO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 325. WAGNER BÔSSO

