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ELANI PALUDO

CÓDIGO DO ARTISTA: 82
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: PORCARIA SATISTATÓRIA.CORREIO DE NOTÍCIAS, CURITIBA, 01 JUN.1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “A VIDA É UMA PORCARIA SATISFATÓRIA” DE 02 JUN.1991 NA FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA COM TÉCNICA MISTA, DESENHO, PINTURA, EXPRESSA EM SEIS PAIBÉIS 3 X 2 ELANI PALUDO TEM COMO TEMÁTICA OS SUÍNOS. EXPRESSAR TEM´TICA EM TORNO DOS ANIMAIS NÃO É NOVIDADE NAS ARTES, EXEMPLO SÃO BOIS EXPRESSOS NA OBRA DE HUMBERTO SPÍNDOLA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 02

FONTE: CONSCIÊNCIA PELA VIDA. GAZETA DO POVO, CURITIBA, 05 SET. 1993. CADERNO CULTURA G, P.5

RESUMO: ORGANIZADA POR EDILSON VIRIATO, ELANI PALUDO E JUSSARA SALAZAR, A EXPOSIÇÃO “AIDS – CONSCIÊNCIA E ARTE”, ACONTECE NO MUSEU DE ARTE COMTEMPORÂNEA DO PARANÁ. A EXPOSIÇÃO VISA A CONSCIENTIZAÇÃO DAS PESSOAS QUANTO A AIDS E HOMENAGEIA OS ARTISTAS RAUL CRUZ E LEONILSON, FALECIDOS VÍTIMAS DA DOENÇA

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
DOCUMENTO 03

FONTE: OBRA BUSCA DISCUTIR DESEJOS HUMANOS. JORNAL DO OESTE, [S.L.], 8 MAR.1992.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AO DIA DA MULHER, ELANI PALUDO EXPÕE O SEU TRABALHO “TUDO ACABA EM PORCARIA” EM MAIS UMA EDIÇÃO DO DOMINGO NO PARQUE. COM ESTE TRABALHO, A ARTISTA  PRETENDE ABRIR DISCUSSÃO SOBRE AS NECESSIDADES E OS DESEJOS HUMANOS, ASSIM COMO OS SEUS FINS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: PALUDO, ELANI MARIA. CURRICULUM VITAE: ELANI PALUDI. GOIÂNIA, [1990].04 FOLHAS

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA ATÉ 1990.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MUSEU DE ARTER CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. MOSTRA DO DESENHO BRASILEIRO, 8ª EXPOSIÇÃO DE 23 DE JUN. A 30 JUL. DE 1989. CATÁLOGO. CURITIBA, 1989.

RESUMO: 8ª MOSTRA DODESENHO BRASILEIRO, DE 23 JUN. À 30 JUL.1989, NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. JURI: ADALICE ARAÚJO, FERNANDO VELLOSO, IVO MESQUITA, THOMAS COHN E WIARA BARTIRA.PREMIADOS: MARCOS RUCK, RICARDO HOMEM, ROSSANA GUIMARÃES E DULCE ASINUSKI. MENÇÃO ESPECIAL LIZETE SZCZEPANSKI . ELANI PALUDO E GAUDÊNCIO FIDELIS FIZERAM PARTE ENTRE OS 70 SELECIONADOS PARA A EXPOSIÇÃO. SALA ESPECIAL BIA WOUK E CARLOS EDUARDO ZIMMERMANN (CURRICULUM) CROMO.

QUANTIDADE:01 

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 115

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA. ARTE CONTRA AIDS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 18 MAR. A 10 ABR. 1994. CATÁLOGO. PORTO ALEGRE, 1994.

RESUMO: COLETIVA “ARTE CONTRA AIDS” DE 18 MAR. A 10 ABR. 1994, NO MAC DO RIO GRANDE DO SUL. EXPÕEM: 16 ARTISTAS, DENTRE ELES: ELANI PALUDO E GAUDÊNCIO FIDELIS. COMENTÁRIO DAS OBRAS.

QUANTIDADE: 0-1 ORIGINAL.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 115 – GAUDÊNCIO FIDELIS

REFERÊNCIA 06

FONTE: FAN. PROGRAMA CRIATIVIDADE CONTRMPORÂNEA. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: PROGRAMA REALIZADO PELA FAV/UFG, ORGANIZADO POR ELANI PALUDO, ELIANI CHAUD, JOSÉ CÉSAR  T.S.CLÍMACO E SELMA PARREIRA. DESTAQUE PARA A APRESENTAÇÃO DE INSTALAÇÕES DOS ALUNOS DE PRODUÇÃO VISUAL II DO CURSO DE MESTRADO EM ARTES: DENISE PACHECO, FERNANDO COELHO, LEONARDO TOMANO E TAI SHUAN-AN.

QUANTIDADE: 01 (XEROX) 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 266. ROMANO

