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ELIEZER

CÓDIGO DO ARTISTA: 85
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: BEZERRA, VALBENE. OITO ESTILOS, UM IDEAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 DEZ.1993

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘CRIACOR” DE 02 A 23/12/1993 NA CEF NO FLAMBOYANT. INTEGRAM A EXPOSIÇÃO AS ALUNAS DO CURSO MINISTRADO POR ELIZER RICARDO DA SILVEIRA. CÉLIA BORGES, COTINHA CÂMARA, IVANILDE CAVALCANTE, JAQUELINE SANTANA, MARIA JÚLUA, MARIINHA FLEURY, SILVANA ROVAGNOL E TÂNIA FRANCO. AS ARTISTAS APRESENTAM TÉCNICAS E TEMAS DIFERENTES, COM DESTAQUE PARA ÓLEI SOBRE TELA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: COSTA, TERESA CRISTINA. APRENDIZES DA ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 20 M,AR. 1994. CADERNO 2, P.8.

RESUMO: ESTÃO EXPOSTAS NO BANCO RURAL, ATÉ O FINAL DO MÊS, QUADROS DE ALUNOS DO PROFESSOR ELIEZER RICARDO. SÃO DEZ TELAS ÓLEO SOBRE TELA E TRÊS EM PASTEL SECO. A TEMÁTICA VARIA ENTRE FLORES , CASARIOS, FIGURAS HUMANAS E REGIONALISTAS. FORMADO PELA UFG, ELIEZER MINISTRA CURSOS HÁ 13 ANOS. EXPÕEM NESTA MOSTRA ALÉM DO PRÓPRIO ELIEZER, SANDEA LÚCIA, COTINHA CÂMARA, CAMARGO, CÉLIA BORGES, ALESSANDRA THOMÉ, SANDRO CARVALHO E DAGMAR CARVALHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: BANCO DO BRASIL. EXPOSIÇÃO 20 ANOS. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS TEREZA VÍRGINIA, ELMA DE LIMA, LUZIA, ELIEZER, JEAN PIERRE E IVANOR A EXPOSIÇÃO REALIZA-SE NA BANCO DO BRASIL (AGÊNCIA CAMPINAS – GOIÂNIA/GO), DO DIA 25 DE NOVEMBRO AO DIA 06 DE DEZEMBRO DE 1991.É UMA HOMANAGEM DOS ARTISTAS A FAMÍLIA BB.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: EXPOSIÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P.04, 03 OUT. 2005.

RESUMO: O ARTISTA PLÁSTICO ELIEZER RICARDO, REALIZA EXPOSIÇÃO COM 70 TRABALHOS DE ALUNOS DE SEU ATELIÊ ATÉ DIA 09 NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. A ARRECADAÇÃO SERÁ REVERTIDA PARA A IGREJA SAGRADA FAMÍLIA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: HOMENAGEM AO DIA DO ARTISTA PLÁSTICO

RESUMO: CONVITE PARA HOMENAGEAR O DIA DO ARTISTA PLÁSTICO E LANÇAMENTO DO LIVRO “A COR DO SOM”, DIA 07 DE MAIO DE 1997, ÀS 08:15H NO ESPAÇO CULTURAL DOS CORREIOS, EVENTO REALIZADO PELO GRUPO PELA VIDDA. DIPLOMA DE BENEMÉRIO PARA OS ARTISTAS QUE DOARAM OBRAS PARA O GRUPO PELA VIDDA: MARA PORTO, FRANCISCO ARAÚJO, WALDOMIRO DE DEUS, ROSILDA MARINHO, ALEXANDRE, PIRANDELLO, SÉRGIO GOMES, SANTANA, ÂNGELO SILVANO, CECÍLIA MASCARENHAS, RAIMUNDO NONATO, NEUZA NOBRE, ÂNGELOS KTENAS, ANTÔNIO VIEIRA, ADEMI, ASSURARU, MARLENE, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, NILSON PIMENTA, MARCELO LIMA, SELVO AFONSO, CECI CURADO, TELMA, JUCA DE LIMA, J. JÚNIOR, DEK, PRUDÊNCIO, ALEXANDRE LIAH, IVANA THOMÉ, ROOSVEL, CLEIA COSTA, M. CAVALCANTE, ISA COSTA, SELMA PARREIRA, SANDRO DE CARVALHO, LURDES DE DEUS, FERNANDO C. FILHO, MAM, CLEBER GOUVEIA, AMAURY MENEZES, MARQUES VEREDA, SOLANGE MARQUES, CÁRPIO DE MORAIS, LEIDES, NEUZA GARCIA, XAVIER, MARILDA PASSOS, KEN YUAÇA, DAS DORES, LEIA LEAL, ELEUSA, MARCO RODRIGUES, OMAR SOUTO, SIRON FRANCO, ROSALHA RODOVALHO, QUITA SOIFER, ROCHANE, SÍLVIA, F. FERNANDES, YASHIRA, MAGDA LEMOS, RÉ, MABÁ, DEL BIANCO, CÉSAR, HERMÍNIO RAMOS, CLEO EGNACIO, HERENE, CÁSSIA, SOFIA SODRÉ, MIRIS NAJAR, D.J. OLIVEIRA, ANDRÉ LUIZ, DÉBORA CRISTINA, NETO JOSÉ, DEÁ LA BRUNA, ALZIRA, ANTUNIS ARANTES, ELIEZER E MAYA PURUSHA.

08 DE MAIO À 08 DE AGOSTO DE 1994

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 022, NA PASTA 19 – AMUARY MENEZES.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 117

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.
REFERÊNCIA 04

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 05

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  06

FONTE: MULTIARTE GALERIA. CAFÉ DA MANHÃ. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: CONVITE PARA UM CAFÉ DA MANHÃ NA MUILTIARTE GALERIA NO DIA 06 DE DEZEMBRO, NÃO CONSTA ANO DE REALIZAÇÃO. COM EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: DJ OLIVEIRA, IZA COSTA, TAI HSUAN-NA, CARLOS SENA, SIRON FRANCO, CLEBER GOUVEIA, SELMA PARREIRA, BURLE MARX, VOLPI, ROOSEVELT, CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ELDER ROCHA LIMA, VANDA PINHEIRO, OMAR SOUTO, BLEIK, SANATAN, FERNANDO COSTA FILHO, ELIEZER SZTURN, GOMES DE SOUZA, SÁ NUNEZ, LEONARDO CAMPOS, AGUINALDO COLEHO, M. CAVALCANTE, E. JORDÃO, ALCIONE GUIMARÃES, AGOSTINHO, VILA, SAMUEL, SUZANA, MARCELO GRASSMAMN, SAIDA SOARES, DINÉIA DUTRA, DJANIRA, GUILHERME FARIA, SALVADOR DALI, TARCILA DO AMARAL, POTEIRO, AMAURY MENEZES, DINA GOGOLLI, JAIME ALEXANDRO, MIRIAM PIRES, ELIFAS, AMÉRICO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 17. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 07

FONTE: GALERIA DA FACULDADE DE ARTES VISUAIS. ABC: ARTE BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA. CONVITE. GOIÂNIA, 2004.

RESUMO: COLETIVA “ABC: ARTE BRASILIENSE CONTEMPORÂNEA, DE 08 JUN. A 02 JUL. 2004, NA GALERIA DA FAV – UFG. EXPÕEM:  ANA MIGUEL , CHICO AMARAL, ELDER ROCHA, ELYESER, SZTURM, GÊ ORTHOF, MARCELO FEIJÓ, MARTA PENNER, MILTON MARQUES, NAZARENO, RALPH GEHRE, RODRIGO ROSA, SUYAN DE MATOS, VALÉRIA PENA-COSTA. CURADORIA DE CASRLOS SENA E DIVINO SOBRAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 30. PASTA N.45 – CARLOS SENA

/*

FONTE: GALERIA DA FACULDADE DE ARTES VISUAIS. ABC: ARTE BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2004.

RESUMO: COLETIVA “ABC: ARTE BRASILIENSE CONTEMPORÂNEA, DE 08 JUN. A 02 JUL. 2004, NA GALERIA DA FAV – UFG. EXPÕEM:  ANA MIGUEL , CHICO AMARAL, ELDER ROCHA, ELYESER, SZTURM, GÊ ORTHOF, MARCELO FEIJÓ, MARTA PENNER, MILTON MARQUES, NAZARENO, RALPH GEHRE, RODRIGO ROSA, SUYAN DE MATOS, VALÉRIA PENA-COSTA. CURADORIA DE CASRLOS SENA E DIVINO SOBRAL. CROMO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 31. PASTA N.45 – CARLOS SENA

