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ELIZETH HORBYLON

CÓDIGO DO ARTISTA: 87
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: BELCAR.SALÃO DE EXPOSIÇÃO .EXPOSIÇÃO DE ARTES FORMANDOS/82. INSTITUTO DE ARTES UFG. EXPOSIÇÃO DE 18 NOV. A 04 DEZ. 1982. CONVITE. GOIÂNIA, 1982

RESUMO: “EXPOSIÇÃODE ARTES FORMANDOS  1982INSTITUTO DE ARTES DA UFG”, DE 18 NOV. A 04 DEZ. 1982 NO SALÃO DE EXPOSIÇÃO DA BELCAR. VERNISSAGE DIA 18 NOV. ÀS 21 HORAS. EXPÕEM: YOLANDA, OSVALDO, TERESA, SUZANA, CLODOMIRO, SÔNIA, SÊNIA, TETI, APARECIDA, LUCIA, MARIA ELENA, ERLÁSIO, MAIRONE, ENY, EDMÉIA, SANDRA, DALIA, EDNA, SEILA, KÁTHIA, MÁRCIA, ANA NOECIR, ELIZETH, JOSÉ, SILVANA, MARIZETE, CRISTIANE, VILMA, MARLY, CORDILINA, IVACI, MARIA LÚCIA, ROSA, IZIDETE, ANAMARIA.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: PARK SHOPPING.DESENHO & GRAVURA, PINTURA & ESCULTURA. EXPOSIÇÃO DE 20 OUT. À 11 NOV. 1985. CONVITE/CARTAZ. BRASÍLIA, 1985.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘DESENHO & GRAVURA, PINTURA & ESCULTURA DE 29 OUT. À 11 NOV. 1985 NO PARKSHOPPING – BRASÍLIA. VERNISSAGE DIA 29 OUT. ÀS 20 HORAS. EXPÕEM. ELIZETH HORBYLON, EVANY, SIMAR E SIVAL VELOSO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: BRASÍLIA VÊ O TRABALHO DE MAIS QUATRO GOIANOS. O POPULAR. GOIÂNIA, 01 NOV. 1985. CADERNO 02

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE QUATRO ARTISTAS GOIANOS NO PARK SHOPPING EM  BRASÍLIA: ELIZETH HORBYLON, SIMAS , EVANY E SINVAL VELOSO. OS ARTISTAS EXPÕEM TRABALHOS NAS TÉCNICAS DESENHO, GRAVURA, PINTURA E ESCULTURA. TODOS JÁ PARTICIPARAM DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES COLETIVAS E INDIVIDUAIS.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NO MAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 02

FONTE:  PINCELADAS FEMININAS. O POPULAR. GOIÂNIA, 27/04/93, CAD. 2.

RESUMO: DIVULGAÇÃO DA EXPOSIÇÃO: “MULHERES, APENAS” QUE REÚNE TRABALHOS DE 12 ARTISTAS PLÁSTICAS DE GOIÁS. A MOSTRA SERÁ ABERTA EM 27/04/93, ÀS 20:30H NO PALÁCIO DA CULTURA, E FAZ PARTE DAS ATIVIDADES DO FESTIVAL DE OUTONO PROMVIDO PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MULHERES, APENAS APRESENTA COMPOSIÇÕES DE: ANA CRISTINA ELIAS (PAISAGENS EM ÓLEO SOBRE TELA), ANA RITA ARAÚJO (ESCULTURAS EM MADEIRA), DÔIA (PAISAGENS EM ÓLEO), ELIZETH HORBYLON (DESENHO E COLAGEM), ILKA CANABRAVA (AQUARELAS), LADY (ESCULTURAS-ARTE SACRA), MÁRCIA SALLES (PAISAGENS EM ACRÍLICO), MAURA REGINA (PINTURA E DESENHO EM PAPEL), NEUSA GARCIA ( ESCULTURAS –ARTE SACRA), NORMA CAIADO (CERÂMICAS), ROSÂNGELA IMOLESI (PINTURA E DESENHO), E ZENNAR (PÍNTURA).

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 008, NA PASTA N. 23 –ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 118

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: DIVERSIDADE NAS PROPOSTAS DE 54 ARTISTAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 17 MAR. 2000. CADERNO 2. P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ MULHERES”, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. EXPOSIÇÃO REUNE PINTURAS, FOTOS E OBRAS TRIDIMENSIONAIS DE 54 ARTISTAS GOIANAS NOS MAIS VARIADOS ESTILO. EXPÕEM: ANAHY  JORGE, CIÇA FITTIPALI, CRISTIANE BRANDÃO, FERNANDA COELHO, SIMONE MARÇAL, RAUNITA ALMEIDA, KÁTIA LIMA, ROSÂNGELA QUEIROZ, MARÔ, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, CARMELITA ARAÚJO, LILIAN TORRES, SAIDA CUNHA, ALCIONE GUIMARÃES, LAURITA ANTONIALLI, VIRGÍNIA GUIMARÃES, LOURDES DE DEUS, TIANA, MAGNÓLIA FÉLIX, CRISTINA FERRARI, EVANDRA ROCHA, ADRIANA MENDONÇA, ELIZETE HORBILON, DANIELLE GOUTHIER, ALESSANDRA TELES, KARLA  D’MACHADO, TUÍRA CLAUDETE BUENO, VÂNIA FERRO, MARIA FILOMENA, ROCHANE TORRES, IZA COSTA, GOIANDIRA DO COUTO, SILVANA MACEDO, ROSA BERARDO, ROSARY ESTEVES, CRISTINA CABRAL, MARIZA DI SOUZA, ANA CAROLINA, VALÉRIA NASCIMENTO, ANA MARIA CORDEIRO, NEUSA MORÃES, MARLA MARQUES, IRENE NUNES, LUCÉLIA ALMEIDA, MARIA GUILHERMINA, CLÉA COSTA, JUÇARA CÉSAR, IVANA THOMÉ E AS HOMENAGEADAS, JÁ FALECIDAS, DINÉIA DUTRA E TIANA THOMÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 018, PASTA N. 53 – CIÇA FITTIPALDI

REFERÊNCIA 05

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. MULHERES APENAS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 27 DE ABRIL DE 1993 NO SEPAC. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO “MULHERES APENAS”, DIA 27/04/1993 ÀS 20:30H NO SEPAC. EXPÕEM:  ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS. MOMENTO. EXPOSIÇÃO DE 21 DE MAIO À 04 DE JUNHO DE 1993 NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: A EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS CONVIDA PARA A EXPOSIÇÃO “MOMENTO”,  EM  HOMENAGEM À PADROEIRA DE GOIÂNIA E AO DIA DO TELEGRAFISTA, DE 21/05 À 04/06/1993, NO ESPAÇO CULTURAL – AGÊNCIA CENTRAL DOS CORREIOS. EXPÕEM: ANA CRISTINA ELIAS, ANA RITA ARAÚJO, DÔIA, ELIZETH HORBYLON, ILKA CANABRAVA, LADYS, MÁRCIA SALES, MAURA REGINA, NEUSA GARCIA, NORMA CAIADO, ROSÂNGELA IMOLESI E ZENNAR.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.03, PASTA N.32 – ANNA RITA ARAÚJO

REFERÊNCIA 07

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. “A ARTE QUE VEM DAS MULHERES”.O POPULAR, GOIÂNIA, 08 ABR. 1987.

RESUMO: VINTE MULHERES NAS ARTES PLÁSTICAS É O NOME DA MOSTRA COLETIVA QUE SE REALIZA AMANHÃ COMO EVENTO DE INAUGURAÇÃO DA ARTE-ARTE GALERIA, UM NOVO ESPAÇO CRIADO POR ELIZETH HORBYLON, AGORA TAMBÉM MARCHANDE, PARA DIVULGAR O TRABALHO DOS ARTISTAS GOIANOS. A MOSTRA FOI IDEALIZADA COM O OBJETIVO DE HOMENAGEAR AS MULHERES GOIANAS QUE SE DEDICAM A ARTE, EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, 08 DE MARÇO. FAZEMPARTE DA COLETIVA: ALCIONE, BEATRIZ, CARMELITA, CLÉA COSTA, DINA COGOLLI, DINÉIA, ELIZETH HORBYLON, EVANY, IVONE LYRA,IZA COSTA, MAIRONE BARBOSA, MÁRCIA SALES, MARIA VEIGA, MAURA REGINA, MIRIAM PIRES, NORMA CAIADO, SÁIDA CUNHA, SELMA PARREIRA E NEUSA MORAES. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26, PASTA N. 13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 08

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. MULHERES. EXPOSIÇÃO COLETIVA E CICLO DE PALESTRAS, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000. CONVITE/POSTAL. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA, DE 18 DE MARÇO À 01 DE ABRIL  DE 2000.   CONTENDO:  PROGRAMA DO EVENTO,  LISTA DOS PARTICIPANTES: ALESSANDRA TELES,  CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, ELIZETE HORBILON, EVANDRA ROCHA, IRENE NUNES, IZA COSTA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAIS, SÁIDA CUNHA, TELMA ALVES, TIANA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE – 01
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.08, PASTA N.13 – ALCIONE GUIMARÃES

REFERÊNCIA 09

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA/BRASIL TELECOM (GOIÂNIA/GO). EXPOSIÇÕES ANO 2000. EXPOSIÇÃO MULHERES,  DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2000. 40P.

RESUMO:  CATÁLOGO DE EXPOSIÇÕES ANO 2000 (08 A 23 DE DEZEMBRO),  DESTAQUE PARA A EXPOSIÇÃO “ MULHERES” DE 17 DE MARÇO A 01 DE ABRIL DE 2000. ONDE EXPÔEM: ADRIANA MENDONÇA, ALCIONE GUIMARÃES, ALESSANDRA TELES, ANA CAROLINA BOCLIN, ANA MARIA CORDEIRO, ANAHY JORGE, CARLA D’MACHADO, CARMELITA ARAÚJO, CIÇA FITTIPALDI, CLAUDETE BUENO, CLÉA COSTA, CRISTIANE BRANDÃO, CRISTINA CABRAL, CRISTINA FERRARI, DANIELLE GOUTHIER, DINÉIA DUTRA, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, FERNANDA COELHO, GOIANDIRA DO COUTO, IRENE NUNES, IVANA THOMÉ, IZA COSTA, JUÇARA CÉSAR, KÁTIA LIMA, LAURITA PACHECO ANTONIALLI, LEILA MENDES, LILIAN TÔRRES, LOURDES DE DEUS, LUCÉLIA ALMEIDA, MAGNÓLIA FELIX, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MARISA DI SOUZA, MARLA MARQUES, MARÔ, MIRIAM PIRES, NEUSA MORAES, RAUNITA ALMEIDA, ROCHANE TORRES, ROSA BERARDO, ROSÂNGLEA QUEIROZ, ROSARY ESTEVES, SAIDA CUNHA, SILVANA MACEDO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, TIANA, TIANA THOMÉ, TUÍRA, VALÉRIA NASCIMENTO, VÂNIA FERRO E VÍRGINIA GUIMARÃES.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: ARTE GOIANA NA INGLATERRA. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, P.12, 16 A 29 FEV.2000

RESUMO:EXPOSIÇÃO DE 15 AERISTAS PLÁSTICOS GOIANOS MA CANNING HOUSE GALLERY (LONDRES), NO DIA 14 FEV.2000 A ABERTURA. OS GOIANOS SELECIONADOS APRESENTAM UMA PRODUÇÃO ECLÉTICA. SÃO ELES: DEK, ELIZETH HORBYLON, HELENICE GUSMÃO, SANATAN, GILVAN CABRAL, IRENE NUNES, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MARCO ANTÔNIO, MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, NEUSA PERES E SÉRGIO ALCANFOR.

QUANTIDADE 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 32. PASTA N. 68. DEK.

REFERÊNCIA 11

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. QUANDO AMADURECEM OS FRUTOS DO TALENTO. CONVITE/CARTAZ. GOIÂNIA, 1980.

FONTE: EXPOSIÇÃO “QUANDO AMADURECEM OS FRUTOS DO TALENTO”, DIA 10 AGO.1990 ÀS 20 HORAS NO MAG. EXPÕEM: ELIZETH HORBYLON E TIÃO TAVEIRA. APRESENTAÇÃO BRASIGÓIS FELÍCIO.CROMO.CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO, IV FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS , IX. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSUCA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI-MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 13

FONTE: FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, XII ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS, II CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984, 14.P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PL[ÁSTICAS E FOTOGRAFIA QUE MOSTRA TRABALHOS SELECIONADOS E PREMIADOS NO CONCURSO CONSTANTE DO XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS E DO II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS. EVENTO COORDENADO PELOS  PROFESSORES EVANY DIAS KTENS E ROSARY ESTEVES, OCORRIDO NO TEATRO GOIÂNIA DE 08 A 18 DE MAIO DE 1984.COMISSÃO JULGADORA ADELMO CAFÉ, CARLOS SENA, TAI, KIM , IR SEM P.LEAL, ROBERTO CINTRA CAMPOS, MARIA DE LOURDES PACHECO E THOMAS HOAG. DENTRE OS PREMIADOS DESTAQUE SINVAL VELOSO, ELIZETH HORBILON, ENAURO E WILSON JORHE. UNIVERSITÁRIOS SELECIONADOS DESTAQUE PARA CPELIO DE PAULA BRAGA, CLÁUDIO BORGES CAIXETA, ELIZETH HORBILON, ELYESER SZTURM, ENY SILVA RESENDE, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, MARIA FILOMENA GOUVEIA, MIRIAM BAETA, NELISA, SÔNIA MARIA SILVA E WILSON JORGE.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 14

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA OECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO , SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA,ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.50 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 15

FONTE: PERES, NEUSA. CARAVANA DE LONDRES. JORNAL OPINIÃO, GOIÂNIA, 01 A 15 DE MARÇO DE 2000, P.8.

RESUMO: DOS 48 PARTICIPANTES DA EXPOMILLENIUM EM LONDRES, 20 ARTISTAS INTEGRAM A FESTIVA CARAVANA QUE SAIU DE SÃO PAULO PARA O VERNISSAGE NA CANNING HAUSE GALLERY EM FEVEREIRO DE 2000. OS ARTISTAS SÃO: MARILDA PASSOS, IRENE NUNES, SUZANA GUIMARÃES, HELENILCE, ELIZETH HORBILON, EVANDRA ROCHA, CAVALCANTE, NEUSA PERES, CIDA GARCIA, ELIZETE RESINENTTI, TEREZINHA DE ABREU, ANDRÉIA LEITE, CREUZA GUALBERTO,EDWY, LÍGIA BARROS, MARCELINO RIBEIRO, MARIA TEREZA VILELA, VALÉRIA CARVALHO, ANGELA ATAÍDE, HEBE LACERDA, TARCISO VIRIATO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11. PASTA N. 129. HELENILCE

REFERÊNCIA 16

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 17

FONTE: JULIANO, SABINO. ARTE GOIANA PARA  INGLÊS VER. GAZETA, GOIÂNIA, 13 A 19 FEV. 2000, FOLHA GAZETA, P.4.

RESUMO: 2ª EXPOSIÇÃO “EXPO MILLLENIUM” (COLETIVA) ORGANIZADO PELO COLEGE ARTE (UBERLÂNDIA/MG) E APOIO DO SETRO CULTURAL DA EMBAIXADA BRASILEIRA NA INGLATERRA, OCORRE NA BELGRAVE SQUARE, N.2, LONDRES, INGLATERRA DE 14 A 15 DE FEV DE 2000, REUNINDFO 96 OBRAS DE ARTE ORIUNDAS DE ATELIÊS DOS ESTADOS DE MT, MS, GO, MG, E DF. OS ARTISTAS ES ESCOLHIDOS FORAM: ELIZETH HOBYRLON, SANATAN, HELENICE GUSMÃO,IRENE NUNES, JOSÉ ÁLFIO DA SILVA, M. CAVALCANTE,MARCO ANTÔNIO MAMEDE, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, MAURO RIBEIRO, MUNIZ FILHO, SELVO AFONSO, GILVAN CABRAL, SÉRGIO ALCANFOR, NEUZA PERES, SUELI LIMA, MARISA MAGALHÃES, GLEIDE LUISA, JOICE CARVALHO, ANDRPEIA CARVALHO E SUZANA ALENCAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  18

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PARABÉNS COM ARTE, O POPULAR, GOIÂNIA, 23 DE OUT. 2005. CAD. MAGAZINE, P.1.

RESUMO:COMEMORANDO  OS 72 ANOS DA CAPITAL, O MAG INAUGURA A COLETIVA “ÓPTICA 72 OLHARES A GOIÂNIA”, PROCISSÃO, SERESTA (GOIÂNIA EM  SERENATA) E LANÇAMENTO DE CATÁLOGO. OFERECE AINDA OFICINAS DE DANÇA, LITERATURA E TEATRO.A MOSTRA REÚNE PINTURA, ESCULTURA, OBJETO DE INSTALAÇÃO, DESENHO, COLAGEM, AZULEIJOS, FOTOS, ORIGAMI E  XILOGRAVURA. SEGUNDO O DIRETOR DO MAG, ANTÔNIO DA MATA, TODOS OS ARTISTAS TÊM TENDÊNCIAS DIFERENTES E SE MANIFESTARAM COMO QUISERAM. TRÊS OBRAS REVERENCIAM O ARTISTA PLÁSTICO, FALECIDO RECENTEMENTE, D.J. OLIVEIRA. EXPÕEM 72 ARTISTAS, DENTRE ELES: ANTUNIS ARANTES, AMAURY MENEZES, ANGELOS KTENAS, ALEXANDRE LIAH, CLÉA COSTA, CARPIO DE MORAES, D.J.OLIVEIRA, DAG FRANÇA, DEK, ELDER ROCHA LIMA, EWANDRA ROCHA, ELIZET HORBYLON, JOÃO COLAGEM, FERNANDO THOMMEM, GILVAM CABRAL, IZA COSTA, IVONE LIRA, JUCA DE LIMA, ALESSANDRA TELES, LUIZ  OLINTO, LEO PINCEL, ANA MARIA PACHECO, MARILDA PASSOS, NEUSA MORAES, M. CAVALCANTE NOÉ LUIZ, ALCIONE, NONATTO, OMAR SOUTO, DÔIA, RODRIGO GODÁ, SIRON FRANCO, SELVO AFONSO, SANATAN, TELMA ALVES, TAI, VÂNIA FERRO, LOURDES DE DEUS, LISELOTTE MAGALHÃES, WALDOMIRO DE DEUS, MIRIM BAÊTA, ANA CRISTINA ELIAS, CÉSAR, NEUSA GARCIA, LÚCIO BITTENCOURT, ZÉ CÉZAR, ANTÔNIO POTEIRO E SOUZA NETO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21 . PASTA N.152 – JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 19

FONTE: PREFEIRURA MUNICIPAL. LEI DE INCENTIVO À CILTURA. ZERO. GOIÂNIA, 2005.

RESUMO: CATÁLOGO ELABORADO PELA LEI DE INCENTICO A CULTURA E LEI MUNICIPAL, APRESENTANDO OBRAS DE MAIS DE 60 ARTISTAS PLÁSTICOS GOIANOS COM UMA PROPOSTA DE SER O PANORAMA DAS ARTES GOIANAS 2005 SENDO ELES: SIRON FRANCO, MARCELO SOLÁ, CRASYNALDO, MAURO RIBEIRO, CARPIO DE MORAIS, EDNEY ANTUNES, GILVAN CABRAL, DILVAN BORGES, SANDRO CARVALHO, DENI SOUZA, PIRANDELLO, TOLENTINO, JOÃO COLAGEM, TOLOSA, NOÉ LUIZ, MARIA GUILHERMINA, ADMAR  CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, ANGELO KTENAS, ZILMA KTENAS, KÁTIA JACARANDÁ, JULIANO DE MORAES, ENAURO DE CASTRO, LUIZ MAURO, ELDER ROCHA FILHO, MARCELO FEIJÓ, ELYESER SZTURM, ROGÉRIO MESQUITA, MAX MIRANDA, OSCAR F. MARCELO HENRIQUE, VINÍCIUS DE CASTRO, CARLA DE ABREU, EUZÉBIO SANTOS, ELIAS MARINHO, SAMUEL MARINHO, ANDRÉ BRAGANÇA, CLARISTON, MARCUS MARIA BRANQUINHO, SANDRO GOMIDE, FLÁVIO COMPARATO, DANIELLE GOUTHIER, SOUZA NETO, JÚLIO VALENTE, ANTÔNIO VIEIRA, HELDER FRANÇA, JULIANA CAETANO, ROSANA RATTIS, GILMAR CAMILLO, MATHEUS DUTRA, ANA MARIA PACHECO, LEONAM FLEURY, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, CRISTIANE BRANDÃI, CIÇA FITIPALDI, ANAHY JORGE, ELIANE CHAUD, DOUGLACY CALIXTO, SIMONE MARÇAL, TELMA ALVES, SÔNIA PACHECO, MANUEL SANTOS, MARILDA PASSOS, ELIZETH HORBILON, LARA LUIZA, MARCO TÚLIO LELIS, LISELOTTE MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ALEXANDRE LIAH, D J OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, ROOS, AMAURY MENEZES, AGNALDO COELHIO, PITÁGORAS, LEO PINCEL, RODRIGO FLÁVIO, SERGIO PAIVA, FABÍOLA MORAIS, EBERT CALAÇA, RICARDO JUNQUEIRA, KBOCO, LEANDRO ANTÔNIO, ROBERTO AZEREDO, SANTIAGO VIEIRA, KAIO ROMERO, MARCUS FREITAS, LUDMILA STECKLLERG, PATRÍCIA MESQUITA, LONARDONI, ALESSANDRA TELES, ADRIANA MENDONÇA, WALDOMIRO DE DEUS, LOURDES DE DEUS, VÂNIA FERRO, FERNANDO COSTA FILHO, SUELIOTA COSTA SILVA, PAULO HUMBERTO E ANTÔNIO POTEIRO. CONTÉM APRESENTAÇÃO E CRÔNICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG

REFERÊNCIA 20

FONTE: CATEDRAL DAS ARTES. INSTITUTO CULTURAL NOE LUIZ DA MOTA. TRIBUTO A VEIGA VALE – BICENTENÁRIO. EXPOSIÇÃO COLETIVA  TRIBUTO A VEIGA VALE, DIA 25 DE AGOSTO A 16 DE SETEMBRO DE 2006. CONVITE. PIRINOPÓLIS/GO, 2006. 

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA  TRIBUTO A VEIGA VALE; COM OS ARTISTAS PARTICIPANTES: ANGELOS KTENAS, ANTÔNIO POTEIRO, ANTÔNIO VIEIRA, ADMAR CUSTÓDIA, AP QUEIROZ, AMERICO (SOUZA NETO), CLEA COSTA, DEK, ELIZETH HORBYLON, GILVAN CABRAL, HELDER FRANÇA, JUCA DE LIMA, JULIO VALENTE, LIAH, LARA LUÍZA, LUIZ TOLOSA, MARIA GUILHERMINA, MARILDA PASSOS, NARCISA CORDEIRO, NOÉ LUIZ E PIRANDELLO. A ABERTURA DO EVENTO OCORRE NA CATEDRAL DAS ARTES (GOIÂNIA/GO), DIA 25 DE AGOSTO À 16 DE SETEMBRO. EM PIRINÓPOLIS/GO NO CASARÃO DA CELG, DO DIA 19 DE SETEMBRO À 02 DE OUTUBRO  DE 2006. NA CIDADE DE GOIÁS NO PALÁCIO CONDE DOS ARCOS, DO DIA 10 DE OUTUBRO A 07 DE NOVEMBRO DE 2006. E NA BIBLIOTECA CENTRAL CAMPOS UFG (GOIÂNIA/GO), DE 17 DE NOVEMBRO À 17 DE DEZEMBRO DE 2006.

CONTÉM APRESENTAÇÃO DE WAGNER REIS E CROMO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 03 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 26 DA PASTA N. 29 – ANGELOS KTENAS.

REFERÊNCIA 21

FONTE: ESPAÇO COMUNICAÇÃO. ACADEMIA FEMININA DE LETRAS EXPÕE “SER MULHER...” NO ARAGUAIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 08 A 14 DE MARÇO NO ARAGUAIA SHOPPING. PARTICIPAM DA MOSTRA: ODALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 22

FONTE: AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO “SER MULHER”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS

REFERÊNCIA 23

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. SER MULHER...: EXPOSIÇÃO DE ARTES. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “SER MULHER” EM HOMENAGEM A MULHER, DE 28 DE MARÇO A 27 DE ABRIL, NA AFLAG – ACADEMIA FEMINIA DE LETRAS E ARTE DE GOIÁS. PARTICIPAM DA MOSTRA: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARIA DE LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 13, DA PASTA N. 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

REFERÊNCIA 24

FONTE: AFLAG – ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS. AAMAG – ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DO MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “SER MULHER...”. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, DE 15 A 31 DE MARÇO. CONVITE.  GOIÂNIA, 2007.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS PLÁSTICAS DA ACADEMIA FEMININA DE LETRAS E ARTES DE GOIÁS – CASA ROSARITA FLEURY – E DA AAMAG. NA MOSTRA SERÃO APRESENTADAS 21 TELAS DAS ARTISTAS: ADALVA FRANCO, ANA CRISTINA ELIAS, ALESSANDRA TELES, BETH FLEURY, CIDA MENDANHA, DÔIA, ELIZETH HORBILON, FABÍOLA MARANHÃO, EUTERPE BARROS, EVANDRA ROCHA, HELIANA ALMEIDA, IVONE LYRA, LISELOTTE, LOURDES DE DEUS, MARA LOURDES, MIRIAN BAÊTA, NELZE BERNARDES, ROSSANA JARDIM, SÔNIA PACHECO, VIRGÍNIA GUIMARÃES E VÂNIA FERRO.

A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA SEDE DA AFLAG, DE 28 DE MARÇO A 28 DE MAIO DE 2007.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)
LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA 23 – ANA CRISTINA ELIAS.

