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ELMA

CÓDIGO DO ARTISTA: 88

DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: SERRA, MARLON. AS BELEZAS DO CORPO NA COR E TRAÇO DE ELMA. [S.N.], GOIÂNIA, P.17, 8 MAR.1987.

RESUMO: ELMA CORDEIRO, ARTISTA HÁ DEZ ANOS, SE CONSIDERA UMA ARTISTA CÍCLICA, PASSA POR PERÍODOS DE HIBERNAÇÃO AMADUREENDO O QUE VAI PINTAR. ELMA JÁ FOI PREMIADA EM TRÊS COLETIVAS. DAS PAISAGENS, ELMA PASSOU A RETRATAR A BELEZA DOS CORPOS E A FORÇA DOS SEMBLANTES. ATUALMENTE, RETRATA A  SITUAÇÃO EXISTENCIAL DA MULHER LATINO-AMERICANA.ELMA CONSIDERA O PÚBLICO GOIANO, AINDA DORMENTE PATA A ARTE. TEM INDIVIDUAL MARCADA PARA DAQUI A 8 MESES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 118

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, ALÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIORIO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEOM M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DDE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAV. ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, , VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, NA PASTA N. 07 - AGOSTINHO

REFERÊNCIA 03

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.NA ARTE DOS GOIANOS, UM EXERCÍCIO DE BELEZA E SOBREVIVÊNCIA. O POPULAR., GOIÂNIA, 07 OUT.1982. CAD. 2

RESUMO: A UNIART (UNIÃO DOS ARTISTAS), NASCIDA COM INTENÇÃO DE PROMOVER A UNIÃO DOS ARTISTAS E ESCRITORES, COMO PRIMEIRA INICIATIVA REALIZA A MOSTRA “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. 40% DO FATURAMENTO DE CADA QUADRO VENDIDO SERÁ DESTINADO A UNIART. EXPÕEM: BRASILEU, FÉ CÓRDULA, DIVINO JORGE, CLÉA COSTA, ELMA CARNEIRO, AGOSTINHO DE SOUZA, SIRON FRANCO, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA  GUILHERMINA, ENÉAS SILVA, REYNALDO BARBALHO, AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, MARIA CIÇA, ANGÊLO KTENAS, ALCIONE, JUCA DE LIMA, DINÉIA DUTRA, ÁTICO VILAS BOIAS, YASHIRA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO THOMEN, NEUZA MORAES, SNATAN E NEUZA PERES. ROGÉRIO LUCAS, PRESIDENTE DA UNIART, GOMES DE SOUZA, UBIRAJARA GALLI E GOIAMÉRICO FELÍCIO, COMPARECEM A REDAÇÃO DE O POPULAR E FALAM DO DESCRÉDITO DE MUITOS PARA COM A DURAÇÃO DA UNIART, OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 04

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE. IV MARCO. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOUZADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY, ALCIDES, SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SEBASTIÃO TAVEIRA DA SILVA, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03, DA PASTA N. 200 – MARQUES DE SÁ.

.

