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PASTA 91

EMIL SIMON OU EMÍLIO SIMON

CÓDIGO DO ARTISTA: 90
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: SIMON, EMIL. CURRICULUM VITAE: EMIL SIMON. GOIÂNIA, [1978].02 FOLHAS.

RESUMO: DADOS  CURRICULARES  DO ARTISTA ATÉ 1978.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: SIMON EMIL. CORRESPONDÊNCIA DE  EMIL SIMON PARA DIREÇÃO DO MAG. GOIÂNIA, 11 JUL.2004. 01 FOLHA.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA DE EMIL SIMON PARA DIRETORA DO MAG, DEOLINDA CONCEIÇÃO TAVEIRA MOREIRA, CONFIRMANDO RECEBIMENTO DE ATESTADO DAE DOAÇÃO FEITA AO MAG. ENVIA ENDEREÇO ATUAL . CARTA POSTADA EM 12 JUL.2004.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: FABARO, CONCEIÇÃO R. ESCUILTURAS E ENTALHES DE SIMON, NO PALÁCIO DA CULTURA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 MAIO 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE EMÍLIO SIMON, DE 04 A 15 MAIO 1984, NA SDALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO DA CULTURA. NATURAL DA ALEMANHA,EMÍLIO SIMON, RESIDE NO BRASIL HÁ 34 ANOS . INICIOU NA ARTE AINDA NA ALEMANHA, ONDE SE FORMOU EM GEOMETRIA, HISTÓRIA DA ARTE, ESCULTURA, ANATOMIA E MODELAGEM. NO BRASIL, O ARTISTA JÁPARTICIPOU DE INÍMERAS EXPOSIÇÕES.DENTRE SEUS TRABALHOS ESTÃO UM ENTALHE DA IGREJHA DA BOA MORTE E UMA ESCULTURA EM RAÍZ SOBRE O RIO ARAGUAIA.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

DOCUMENTO 04

FONTE:  OLIVEIRA, GILBERTO DE. NA ESCULTURA, A FORÇA DO ENTALHE DE SIMON. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P.15, 094 MAIO 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ESCULTURAS DE EMÍLIO SIMON” DE 04 Q 15 MAIO 1984 NO SEPAC – MAG. NATURAL DA ALEMANHA, EMÍLIO SIMON RESIDE EM VASSOURAS – RJ, PORÉM FOI NA ALEMANHA QUE TEVE SUA FORMAÇÃO ACADÊMICA. COM 45 ANOS DE PROFISSÃO, A MAIORIA NO BRASIL, O ARTISTA JÁREALLIZOU INÚMERAS EXPOSIÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MAIA, VIVIANE. A NATUREZA NA ARTE DE EMÍLIO SIMON. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 22 JUN.1998. CADERNO DM REVISTA , P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVÍDUAL   DE DESENHOS E PINTURAS, TENDO COMO TEMA  FAUNA E FLORA, DE 22 JUN. 1998, NO PALÁCIO DA CULTURA. EMÍLIO SIMON, EXPÕE QUADROS CUJO DESTAQUE FICA POR CONTA DO BEIJA-FLOR E FLORES DO PANTANAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: PINTURAS E DESENHOS. CASA & FLORA, GOIÂNIA, ANO 1, Nº 11, [1998?].C.CARTAS & NOTAS.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE EMÍLIO SIMON ENCERRADA DIA 05 JUL., NO PALÁCIO DA CULTURA. A MOSTRA REUNIU 32 OBRAS BIDIMENSIONAIS, ENFOCANDO BEIJA-FLOR, PLANTAS DO PANTANAL E DO CERRADO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 121

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, PALÁCIO DA CULTURA. INDIVIDUAL DE DEENHOS E PINTURAS EMÍLIO SIMON. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 22 DE JUN. A 5 JUL.CONVITE, GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: INDIVIDUAL DE DESENHOS E PINTURA, DE EMÍLIO SIMIN, DE 22 JUN. A 05 JUL. 1998, NO PALÁCIO DA CULTURA. APREENTAÇÃO GUSTAVO NEIVA COELHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

