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ENY REZENDE

CÓDIGO DO ARTISTA: 93
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE. A DANÇA DAS FOLHAS. INDIVIDUAL DE PINTURAS DA ARTISTA PLÁSTICA.CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NA ÉPOCA GALERIA DE ARTE  GOIÂNIA , DE 8 A 22 MAIO DE 1998. CONTÉM  APRESENTAÇÃO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: CÂMARA DOS DEPUTADOS. CONTRASTES DE FORMAS, EXPOSIÇÃO COLETIVA.[S.L.], 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DOS ARTISTAS: ENY RESENDE, ELIETE VILELA, ÓLIVER E SELVO AFONSO NO ESPAÇO CULTURAL DA CÂMARA DOS DEPUTADOS [BRASÍLIA], DE 18 A 28 MAIO 1999.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 03

FONTE: MULHERES MOSTRAM SUA ARTE. TOP NEWS, [GOIÂNIA], 06 A 12 MAR.1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SEPAC EM COMEMORAÇÃO AO SEU 2º ANO DE ATIVIDADES E AO DIA INTENACIONAL DA MULHER, DE 04 A 15 DE MARÇO DE 1993. SERÃO EXPOSTOS 50 TRABALHOS ABRANGENDO PINTURA, DESENHOS, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA DE 28 ARTISTAS PLÁSTICOS: ALCIIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINEIA DUTRA, ENY REZERNDE, EVANDRA ROCHA, LIA WERNER, LOURDUNHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARI ESTEVES, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: TERMINA HOJE A INDIVIDUAL  DE ENY. VARIEDADES, GOIÂNIA, 07 AGO.1983.

RESUMO: TERMINA EM 07 AGO 1993 A EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DA ARTISTA NO DEGRAU 94, GOIÂNIA, SEUS TRABALHOS ENGLOBAM 2 TEMÁTICAS: “PARALELOS DA NATUREZA” E “MENINOS DO INTERIOR”

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: LOPES, ONEIDE.DUAS MULJHERES. TENDÊNCIAS DIFERENTES, MISTÉRIOS DA CRIAÇÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 03 JAN,1984, CAD. REVISTA DA  MANHÃ. P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA DE ENY REZENDE E ZULEIDE, NO SHOPOP FLAMBOYANT DE 03 A 14 JAN 1984. SÃO 15  TELAS  QUE MOSTRAM A VIDA DE MULHER  SEU COTIDIANO, SEU TRABALHO, A BELEZA FRÁGIL  E FASCINANTE DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES. O ARTIGO COMENTA SOBRE OS TEMAS TÉCNICOS E  O PROCESSO CRIATIVO DOS ATISTAS.

QANTIDADE: 01(ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: ENY , UMA PINTORA E SEU CAMINHAR  NAS LINGUAGENS DA NATUREZA. O POPULAR, GOIÂNIA, 13 JUN.1985, CAD,2, P.17.

RESUMO: MOSTRA INDIVIDUAL DA ARTISTA NA ITAÚ GALERIA DE ARTE A PARTIR DE 13 JUN. 1985, SUA TEMÁTICA CENTRAL É O HOMEM E A NATUREZA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 07

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. DANÇA SIMBIÓTICA COM A NATUREZA. O POPULAR, GOIÂNIA, GOI^NIA, 28 MR 1993, CAD. 2, P.8.

RESUMO: A ARTISTA APRESENTA SUA NOVA FASE “FOLHAGENS” APÓS TRÊS ANOS DE  PESQUISA EM UM CURSO DE UMA ESCOLA DE ARTES NO RIO DE JANEIRO. A MESMA DIZ TER ENCIONTRADO SEU CAMINHO, CLASSIFICADO POR ELA COMO REALISMO FANTÁSTICO. EM ABRIL ELA PARTICIPARÁ DA INAUGURAÇÃO DA GALERIA ARTE ASSINADA  EM BELÉM/PA. O ARTIGO COMENTA AINDA SOBRE O PROCESSO ARTÍSTICO PERCORRIDO POR ENY.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: MACHADO LUIZ CARLOS. “VISÕES”  DE SETE ARTISTAS . O POPULAR, GOIÂNIA, 21 OUT.1990. CAD. 2.

RESUMO: MOSTRA COLETIVA: “VISÕES”, REUNINDO DIVERSOS ARTISTAS, DENTRE ELES 7 ARTISTAS SÃO GOIANIENSES: ANA MARIA CORDEIRO, ENY RESENDE, OSVALDO RIBEIRO, SANDRO CARVALHO  E AMORENO. A MOSTRA APRESENTA UMA RIQUEZA TEMÁTICA QUE  INCLUIZ NATUREZA MORTA, PAISAGISMO, CENAS SURREAIS, ÍNDIOS E CRIANÇAS. EXPOSTA NA GALERIA DE ARTE  PERMANECE ATÉ 25 OUT. 1990.

QUANTIDADE: (ORIGINAL).

DOCUMENTO 09

FONTE: GOIANOS E MINEIROS EXPÕES EM BRASÍLIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 MAIO 1999, CAD.2,P.6.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “CONTRASTES DE FORMAS” DOS ARTISTAS: SELVO AFONSO, OLIVER, ENY REZENDE E ELIETE, NO ESPAÇO CULTURAL DE CÂMARA DOS DEPUTADOS )BRASÍLIA, DF, DE 18 A 28 MAIO 1999.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N.96 - ENY

DOCUMENTO 10

FONTE: NA ARTE COMO CANTEIRO. GAZETA,  27 DE FEV.A 04 MAR.2000, CADERNO FOLHA G, P.1.

RESUMO: ENY RESENDE REALIZA A EXPOSIÇÃO “FLORES DO CERRADO’ EM QUE APRESENTA 13 DE SUAS OBRAS MAIS RECENTES. A EXPOSIÇÃO ACONTECE NA GALERIA DA LOJA ESPAÇO FINO, SO SHOPPING FLAMBOYANT, ABERTURA EM 29 FEV.PERMANECENDO ATÉ 15 MAR.2000. O ARTIGO FALA DE SUAS TÉCNICAS, TEM´TICAS, ÍDOLO (MANABU MABE) E EXPOSIÇÕES JÁ REALIZADAS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 11

FONTE: NO ESFORÇO PARA PROTEGER A FAUNA E A FLORA, ENY REZENDE TRANSMITE A MENSAGENS DO ACONCHEGO. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 02 A 08 MAIO 2000, 2º CAD, SHOW REAL, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ENY NO ESPAÇO CULTURAL DA LOJA  ESPAÇO FIN´, TÉREO DOSHOPPING FLAMBOYANT ATÉ 16 MAR.2000. A ARTISTA MOSTRA PÁSSAROS VIVENDO O MOMENTO MÁGICO DA REPRODUÇÃO; A DANÇA DAS FOLHAS E FLORES EM HARMONIA COM A NATUREZA, INFORMAÇÕES CURRICULARES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: ENY REZENDE REALIZA MOSTRA INDIVIDUAL. O POPULAR, GOIÂNIA, 29 FEV.2000, CADERNO 2, P.3.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE PINTURAS DE ENY RESENDE NO ESPAÇO CULTURAL DA LOJA ESPAÇO FINO, SHOPPING FLAMBOYANTATÉ 16 MAR. 200. A MOSTRA “FLORES NO CERRASDO” É FORMADO POR 10 TELAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: ALMEIDA, ENY REZENDE DE. CURRICULUM VITAE: ENY REZENDE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS E CIRRICULARES DA ARTISTA. DOCUMENTO ENCADERNADO CONTÉM FOTOS DA ARTISTA E DE SUAS PRODUÇÕES BEM COMO XEROX DAS MATÉRIAS PUBLICADAS NA MÍDIA ACERCA DE SEU TRABALHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “PINTANDO EM GOIÁS”

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA PELA NOVE GALERIA DE ARTES, DE 02 À 10 DE DEZEMBRO DE 1996

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 004, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: FOLDER: “DIREITOS DA MULHER NEM + NEM –.”

RESUMO: EVENTO REFERENTE A SEMANA DA MULHER, DE 1 A 08 DE MARÇO DE 1997, NO FLAMBOYANT SHOPPING CENTER E GOIÂNIA SHOPPING. EXPOSIÇÃO DE ARTE COM O ACERVO DA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA E DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. PARTICIPAÇÃO DOS ARTISTAS: ADELINA ALCÂNTARA, ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA CORDEIRO, ANA MARIA PACHECO, ANA MARIA, ANAHY JORGE AUCE, APARECIDA CARNEIRO, BEATRIZ VALE, CLARA LIMA, CLEA COSTA, CRISTIANE NAVES, DANIELLE GOUTHIER, DAG FRANÇA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, EXPEDITA BENTO, FABÍOLA ARANTES, IVONE LYRA, LEA LEAL, LIA WERNER, LOURDES DE DEUS, LÚCIA RIBEIRO, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA FILOMENA, MARIA GUILHERMINA, MARIA PIA ZAMPIERI, MARILDA PASSOS, MARLA MARQUES, MAURA REGINA, MÔNICA SERPA, MIRIAM BAÊTA, NARCISA CORDEIRO, NORMA CAIADO, ROXANE TORRES, ROSÂNGELA IMOLESI, SAIDA SORES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, SORAIA SILVA, TELMA ALVES, THAYS LOURENÇO, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES. 

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CARVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 122

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 05

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 06

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA  07

FONTE: GOIÂNIA. ASSESSORIA ESPECIAL DE CULTURA. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO DE 24 DE OUTUBRO A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984.

RESUMO: V SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA, DE  24 DE OUTUBRO DE 1984A 24 DE NOVEMBRO DE 1984. APRESENTAÇÃO DA COMISSÃO JULGADORA COMPOSTA POR ADOVALDO FERNANDES SAMPAIO, ADELMO CAFÉ, JOAQUIM THOMAZ JAYME, MIGUEL JORGE E NEUSA MORAIS. AP´RESENTAÇÃO DE YARA ARAÚJO DE SOUZA –ASSESSORA ESPECIAL DE CULTURA. OBRAS PREMIADAS: PR~EMIO NACIONAL CORA CORALINA – IZA COSTA (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL JOÃO BÊNNIO – PAULO SÉRGIO BASTOS ANDRADE (DESENHO); PRÊMIO NOMINAL D.J. OLIVEIRA – SELMA RODRIGUES PARREIRA (PINTURA); PRÊMIO NOMINAL ÁTICO VILASBOAS – NELSON JORGE CURY (GRAVURAS); PRÊMIO NOMINAL BELKIS SPENCIERE DE MENDONÇA – FERNANDO AUGUSTO DOS SANTOS NETO (DESENHO), PRÊMIOS AQUISIÇÃO:  ELDER ROCHA LIMA (PINTURA); CASSIANO PEREIRA NUNES (DESENHO); VIRGINIA R. GUIMARÃES (PINTURA); RAIMUNDO NONATTO COELHO DE OLIVEIRA (PINTURA) E SÍLVIA C. CUNHA (GRAVURA). ARTISTA MAIS PROMISSOR MAURO RIBEIRO DOS SANTOS (PINTURA). DENTRE OS ARTISTAS SELECIONADOS DESTACA-SE: PINTURA – GERVANE DE PAULA, LIA WERNER, DI PAIVA, ELDER ROCHA LIMA, MARCO RODRIGUES, FRANCISCO GALENO, ADIR SODRÉ, MAURO RIBEIRO, EDNEY ANTUNES, ALCIONE GUIMARÃES, SIMAS, VÂNIA FERRO, VIRGINIA GUIMARÃES, LUIS MAURO, RAIMUNDO NONATTO, SELMA PARREIRA, GOMES DE SOUZA, ENY REZENDE, FERNANDO SIMON, ELIEZER SZTURN, LADY MARTINS, CARLOS SENNA, M. CAVALCANTI, MARCOS A SOARES, FERNANDO  COSTA FILHO. ESULTURA: DINA COGOLLI, BALTAZAR M. NASCIMENTO. DESENHO: IZA COSTA, IVONE LYRA E CASSIANO P. NUNES.

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 08

FONTE: MOSTRA COLETIVA DE VERÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 18 FEV. 1997. CADERNO 2, PA. 07.

RESUMO:  COLETIVA DE 18/02 À 07/03/1997. PARTICIPANTES: PINTURA-  ANSELMO RODRIGUES, ENAURO, CLARA LIMA, AMAURY MENEZES, POTEIRO, FERNANDO COSTA FILHO, ROOS, CLEBER GOUVEIA, ADELINA M. ALCÂNTARA,  GOMES DE SOUZA, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, JUCA DE LIMA, ANTUNIS AANTES, FILOMENA, MARCO RODRIGUES, CÉLIO BRAGA, CLÉA COSTA, LUIZ MAURO, HAMILTON GONDIM, CÉSAR RODRIGUES, CIÇA FITTIPALDI, ENY RESENDE, FRANCISCO ARAÚJO, DILMA DI CARVALHO, WALDOMIRO DE DEUS; ESCULTURAS -  POTEIRO, SOUZA NETO, ANA MARIA CORDEIRO, MÁRCIO CAMPOS, MARIA GUILHERMINA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, MARLA MARQUES, CRISTINA GOUVÊA  KOELLE, DANIELLE GOUTHIER, LÉIA LEAL, MARIA PI ZAMPIERI;  DESENHOS E GRAVURAS -  MÔNICA SERPA, IVANIR GERALDO, LIAH, ZÉ CÉSAR, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, TAI, ELDER ROCHA LIMA, LEONAM FLEURY, IZA COSTA.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE. CONVITE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CONVITE PARA A EXPOSIÇÃO/LEILÃO DAS OBRAS DE ARTE RECEBIDAS EM DOAÇÃO, REFERENTES AO MANIFESTO DE SOLIDADRIEDADE, QUE FORAM DESTINADAS AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, AMPLIAÇÃO E REFORMA DO MAG. A ABERTURA ACONTECE EM 20 DE JUNHO DE 2000 E VAI ATÉ 10 DE JULHO DE 2000. DOARAM OBRAS PARA O LEILÃO: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILDA PASSOS, J. MOURAR, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTI, ANDRELINO LÚCIO FANY, DI MAGALHÃES, VIRGINIA MAGALHÃES, ANA CRISTINA ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY RESENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENILCE, ZÉ CÉSAR JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGLEA IMOLESI,SOLANGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, LÁZARA FELIZARDA, MARIA CÉLIA PEREIRA, SELVO AFONSO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:  NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 10

FONTE: UMA COLETIVA DE MULHERES GOIANAS, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 04 DE MARÇO DE 1983,

RESUMO: UM TOTAL DE 30 ARTISTAS PLÁSTICOS DE GOIÁS VÃO  MOSTRAR DE 04 A 15  MAR. 1983 NO SEPAC, TRABALHOS EM PINTURA, DESENHO, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA NA EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. DELA PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, ILENIZE MAGALHÃES, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO, YASHIRA E ZENAR

QUANTIDADE : 01  (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03.PASTA N. 75 – DINÉIA

REFERÊNCIA 11

FONTE: PREFEITURA PROMOVE HOMENAGEM À MULHER, DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 05 MAR.1983.

RESUMO: A PREFEITURA PROMOVE A EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTISTAS GOIANOS, NOS GÊNEROS PINTURA, GRAVURA, ESCULTURA E FOTOGRAFIA. ASSINALANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO DO PALÁCIO DA CULTURA – SEPAC, BEM COMO O DIA INTERNACIONAL DA MULHER. A MOSTRA PERMANECE DE 04 A 15 MAR. 1983. DURANTE ESSE PERÍODO, SERÃO MOSTRADOS MAIS E 50 TRABALHOS, UMA VERDADEIRA PANORÂMICA SOBRE A PARTICIPAÇÃO DA MULHER NAS ARTES PLÁSTICAS. SÃO PARTICIPANTES AS ARTISTAS: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉIA DUTRA, DIVA GOULART, ENY RESENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTENAS, HELIANA ALMEIDA, , ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MAIRONE BARBOSA, , MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ IMOLESI, ROSARY ESTEVES, RUNY SILVA, SAÍDA CUNHA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VANDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA. COMENTÁRIO SOBRE OS 2 ANOS DE FUNCIONAMENTO DO SEPAC.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 75 - DINÉIA

REFERÊNCIA 12

FONTE: HOMENAGEM COM ARTE. O POPULAR, GOIÂNIA. 14 NOV. 1991.

RESUMO: IX COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 A 14 NOV. 1991 NO MAC. HOMENAGEM AOS ARTISTAS: DA CRUZ, ÂNGELO KTENAS, GOMES. M. CAVALCANTE E NOÉ LUÍS, QUE RECEBERAM TROFÉUS. DURANTE A ABERTURA, ADA CURADO LANÇOU SEU LIVRO DE POESIAS “ACALANTO”. EXPÕEM: ESCULTORES MÁRCIO MARTINS, DIVINO JORGE, MARIA GUILHERMINA, KEN YAÇA, HELENA, SOUZA NETO, LUIS OLINTO, EIFAS, GILVAN CABRAL, MARY APA, PRUDÊNCIO, ANTÔNIO VIEIRA, ELIETE CAETANO, ODETE MASTROCOLO, CECY CURADO, CLAYTON, DALREZ E WAGNER. PINTORES D.J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, ANTÔNIO POTEIRO, JUCA DE LIMA, DALVA, LIA WAGNER, CORA MARTINS, ZANOIR, DENI BORGES, ANTUNES ARANTES, SANDRO, ANA RITA, JONAS MESQUITA, DILVAN, ENY REZENDE, PARANHOS, CRIS, VALDER PEREIRA, MARILDA PASSOS, MARIA CARMELITA, PIRINEUS, ALESSANDRA TELES, DAGMAR, MARIA PAIXÃO, MAMEDE, JEAN PIERRE, RODRIGO MATIAS, ZIZE, MARY APA, SANDER, LAURA, MARILDA SOUZA, ANA FERRO, APARECIDA, EDNA SANTOS, NOVAES E G. ARAÚJO.

QUANTIDADE: 01(ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.43. PASTA N.65 – J. J OLIVEIRA

REFERÊNCIA 13

FONTE: INSTITUTO DE ARTES DA UFG. SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO, IV FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS , IX. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1980 (10 FOLHAS)

RESUMO: ABERTURA DO “IV SALÃO UNIVERSITÁRIO GOIANO DO IX FESTIVAL DE MÚSUCA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS” EM 5 NOV.1980, ÀS 21H 30 MIN. NA GALERIA DE ARTE FREI CONFALONI-MUSEU ZOROSTRO ARTIAGA. DENTRE OS ALUNOS PREMIADOS ESTÃO CARLOS SENA PASSOS E MARIA DAS DORES PONTES MARQUES. EXPOSIÇÃO DE 05 DE NOVEMBRO DE 1980.COMISSÃO JULGADORA: CLEBER GOUVÊA, CLEIDE VAZ DE PINA E MARCOS HENRIQUE VEIGA JARDIM. ARTISTAS CLASSIFICADOS, DIVINO FERREIRRA MAGALHÃES, ELIZETH BORGES HORBILON, ENY SILVA RESENDE, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, DOIA, MARÍLIA GUIMARÃES RIBEIRO, NERICE ALVES DA COSTA, SIVAL F. VRLOSO E ZENAR MUNDIM VELOSO.

QUANTIDADE: 01 (CÓPIA)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 14

FONTE: FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS DO ESTADO DE GOIÁS, XII ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS, II CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1984, 14.P.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PL[ÁSTICAS E FOTOGRAFIA QUE MOSTRA TRABALHOS SELECIONADOS E PREMIADOS NO CONCURSO CONSTANTE DO XII FESTIVAL DE MÚSICA E ARTES PLÁSTICAS E DO II ENCONTRO CULTURAL UNIVERSITÁRIO DE GOIÁS. EVENTO COORDENADO PELOS  PROFESSORES EVANY DIAS KTENS E ROSARY ESTEVES, OCORRIDO NO TEATRO GOIÂNIA DE 08 A 18 DE MAIO DE 1984.COMISSÃO JULGADORA ADELMO CAFÉ, CARLOS SENA, TAI, KIM , IR SEM P.LEAL, ROBERTO CINTRA CAMPOS, MARIA DE LOURDES PACHECO E THOMAS HOAG. DENTRE OS PREMIADOS DESTAQUE SINVAL VELOSO, ELIZETH HORBILON, ENAURO E WILSON JORHE. UNIVERSITÁRIOS SELECIONADOS DESTAQUE PARA CPELIO DE PAULA BRAGA, CLÁUDIO BORGES CAIXETA, ELIZETH HORBILON, ELYESER SZTURM, ENY SILVA RESENDE, MARCOS ANTÔNIO SOARES, MARIA DAS DORES PONTES MARQUES, MARIA FILOMENA GOUVEIA, MIRIAM BAETA, NELISA, SÔNIA MARIA SILVA E WILSON JORGE.

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 78 – DOIA

REFERÊNCIA 15

FONTE: NOVE GALERIA DE ARTE. A ARTE GOIANA. EXPOSIÇÃO COLETIVA.CONVITE. GOIÂNIA, [19??]

RESUMO: CONVITE PARA EXPOSIÇÃO COLETIVA NA NOVE GALERIA DE ARTE.NÃO CONSTA DATA DO EVENTO. EXPÕEM: OMAR, POTEIRO, GOMES, DÔIA, BARALE, CLÉA COSTA, TUCA DE LIMA, MAURO RIBEIRO, LÚCIO DE SOUZA, LILIAN TORRES, MARCO RODRIGUES, VITOR HUHO, MARQUES VEREDA, ENY REZENDE, CAXETA, ALESSANDRA, LILIAN ROCHA, DAG FRANÇA, QUINTIAN, ANTÔNIO VIEIRA, ADMR, GILVAN CABRAL E IVANA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.11. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA 16

FONTE: GALERIA ARTE E CORPO. A NOVA MULHER. EXPOSIÇÃO COLETIVA EM HOMENAGEM AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER. FOLDER/CONVITE. GOIÂNIA, 1998.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER, NA GALERIA ARTE & CORPO, DE 10 DE MARÇO A 10 DE ABRIL DE 1998. EXPÕEM: ENY REZENDE, DANIELLE GOUTHIER, NIRLENE C. PAULA, ANA MARIA MORAES E ROSE.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.18. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA 17

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO TEIXEIRA MULHERES EM CARTAZ. EXPOSIÇÃO COLETIVA NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI. EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULÇHER. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (08 MARÇO) E AO DIA NACIONAL DA POESIA (14 MARÇO), NA GALERIA DE ARTE FREI NAZARENO CONFALONI DE 02 A 16 MARÇO 1999. EXPOSITORAS: ADRIANY  RODRIGUES, ALESSANDRA MENEZES, ALESSANDRA TELES, ANDREIA NUNES, BERENICE BARBOSA (BERÊ), CLARA LIMA, DANIELE GOUTIER, DAMIRANI, DÔIA, EDNA MELLO, ENY REZENDE, ESTHER ORIENTE, GLÁUCIA CARMO, HELENILCE, HELOISA MILLET, ILKA CANABRAVA, IVONE LYRA, LIA SABFORD WERNER, LILIAN TORRES, M. CARMELITA ALEIXO, MARIA CHRISTINA JOURDAN, MARIA HELENA, MARIA LUIZA MENDES, MARILDA PASSAGLIA, MARIALDA PASSOS, MARILDA RAMOS, MATILDE BLANCHE, MAURA REGINA, ÉRCIA, MITÊ, NARCISA CORDEIRO, NUESA PERES, NORMA CAIADO, RENATA FLEUTY, ROSANA RATTIS, ROSÂNGELA IMOLESI, SOLANGE MARQUES, SOLANGE SOARES, TÂNIA LOPES, TAYS LOURENÇO, VALÉRIA OLIVEIRA, VANYA PIMPÃO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WALDELICE CAMOZZI, WALQUÍRIA UNGARELLI.  PARTICIPAÇÕES: IZA COSTA E MARIA GUILERMINA JUNTAMENTE A ESTA PROGRAMAÇÃO O MIS – MUSEU DA IMAGEM E DO SOM APRESENTA A SÉRIE VÍDEOS: MULHERES GOIANAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU ZOROASTRO ARTIAGA E NA GALERIA DE ARTE POPULAR SEBASTIÃO DOS REIS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE VITRAIS DE CIDA MENDONÇA.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 21. PASTA N. 78 - DOIA

REFERÊNCIA 18

FONTE: BEZERRA, VALBENE. TRADUÇÕES DA ARTE FEMININA. O POPULAR. GOIÂNIA, 10 MAR.1998, CAD.2.P.1.
RESUMO: EXPOSIÇÃO “A NOVA MULHER” COLETIVA DAS ARTISTAS : DÔIA, NIRLENE C. PAULA, ADMAR CUSTÓDIO, ENY REZENDE, MARILDA PASSOS, TELMA ALVES, ROSE DANIELLE GOUTHIER E ANA MARIA MORAES. A MOSTRA ACONTECE NA ARTE & CORPO GALERIA DE ARTE (GOIÂNIA/GO) EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTENACIONAL DA MULHER. COMENTÁRIOS SOBRE O TRABALHO DE ALGUNS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.51. PASTA N.78 – DÔIA

REFERÊNCIA 19

FONTE: MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA (GOIÂNIA/GO). LEILÃO DE OBRAS DE ARTE. GOIÂNIA, 2000.

RESUMO: CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA PELO MAG/AAMAG (SEM DATA) INFORMANDO D UMA EXPOSIÇÃO-LEILÃO DE OBRAS DOADOS POR RENOMADOS ARTISTAS, NA OCASIÃO DO EVENTO DE ‘MANIFESTAÇÃO DE SOLIDARIEDADE AO PROJETO DE MODERNIZAÇÃO, APLIAÇÃO E REFORMA DO MUSEU” ONDE OS RESURSOS ARRECADADIS NO LEILÃO SERÃO DESTINADOS À REALIZAÇÃO DA REFORMA DO MAG. O LEILÃO OCORRE DE 20 À 30 JUN. CONTÉM REGULAMENTO DO LEILÃO E NOME DOS COLABORADORES: SANATAN, TELMA ALVES, VÂNIA FERRO, SUSANA GUIMARÃES, ANA MARIA FERRO, SAMARONE, MARILKDA PASSOS, CARMELITA ARAÚJO, CÉSAR RODRIGUES, JUCA DE LIMA, MN.CAVALCANTE, ANDRÉ, LINO LÚCIO, FANY, DI MAGALHÃES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANA CRISTINA, ELIAS, IVONE LYRA, SILVIO FRANCISCO, ENY REZENDE, ARARIPE, ELIEZER RICARDO, HELENICE, Z´WE CÉSAR, JÚNIOR, DÔIA, DEUZELI, ROSÂNGELA, ROSÂNGELA, IMOLESI, J. MOURA, SOLAMGE SOARES, WILSON JORGE, CLÉA COSTA, MARLI, LÁZARA FELIZARDA, SELVO AFONSO, MARIA CÉLIA PEREIRA, J. MOURA E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIODADE: 01

LOCALILZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 20

FONTE: BEZERRA, VALBENE. PAINÉIS EM NOVA FASE. O POPULAR: GOIÂNIA, 26 NOV 1989, CAD. 2,P.2, 1ª COLUNA.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DE UM PAINEL “UM BRINDE AO ESPORTE” DE 8M DE COMPRIMENTO POR 3M DE ALTURA, NA RAMPA QUE DÁ ACESSO  AO SEGUNDO ANDAR DO JÓQUEI CLUBE DE GOIÁS. A ARTISTA PROCURA EVIDENCIAR ESPORTES DE GRANDE PROJEÇÃO, COMO HIPISMO, BASQUETE, VOLEI, SUNUCA E NATAÇÃO LARGAMENTE PRATICADOS NO CLUBE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO 17 . PASTA 86 – ELDER ROCHA LIMA

REFERÊNCIA 21

FONTE: SHOPPING BOUGAINVILLE. COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, 6 EXPOSIÇÃO DE 12 DEZ A 6 JAN 1991. CONVITE. GOIÂNIA, 1991.

RESUMO:VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE  12 DEZ 1990 À 06 JAN 1991, NO SHOPPING BOUGANVILLE. HOMENAGEM: CÉLIA CÂMARA, NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES BORGES E JORGE  BRAGA QUE RECEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE ESCULPIDO POR ELIFAS. ARTISTAS CONVIDADOS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS DE 1990: DEK, NONATTO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. EXPÕEM KEN YUAÇA, LOURES, ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ, ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIZ OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, OSTA VINACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO MOREIRA PINHO,CECY CURADO, TONY DUTRA, NINO, ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA,ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO GOMES, G. ARAÚJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, DALVA, MANELIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JEAN PIERRE, ANA FERRO, ZILDA PIRINEUS, MARCO MAMEDE, EVANDRA ROCHA, LILY, MARILDA SOUZA. APRESENTAÇÃO GABRIEL NASCENTE.

QUANTIDDE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.4. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 22

FONTE: GOMES, MARGARETH. SANTUÁRIO DA ARTE NO SHOPPING. O POPULAR, GOIÂNIA, 11 DEZ. 1990. CADERNO 2.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, DE 12 DEZ 1990 À 06 JAN.1991, NO BOUGANVILLE.HOMENAGEM A CÉLIA CÃMARA, NELY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELLES, BRASIGÓIS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGAM, QUE RCEBERÃO O TROFÉU SANTUÁRIO DA ARTE, ESCULPIDA POR ELIFAS. A MOSTRA  CONTARÁ COM A PRESENÇA DE ALGUMS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONTO, EDNEY ANTUNES, ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA MOSTRA 19 ESCULTORES E 33 PINTORES, DENTRE ELES:  ELIFAS,  NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIZ TOLOSA, ANA MARIA, ANNA RITA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA TELES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY RESENDE, NELISA, MANOEL SANTOS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA E MARILDA SOUZA.

QUANTIDADE: (01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.13. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA 23

FONTE: GOMES MARGARETH.SANTUÁRIO DA ARTE COMEÇA HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA. 12 DEZ 1990. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: VI COLETIVA DE ESCULTORES E PINTORES DO MOVIMENTO SANTUÁRIO DA ARTE, NO SHOPPING BOUGANVILLE EM HOMENAGEM A CÉLIA CÂMARA. OS ESCRITORES: NELLY ALVES DE ALMEIDA, JOSÉ MENDONÇA TELES, BRASIGÓS FELÍCIO, LUIZ FERNANDO VALADARES E JORGE BRAGA  RECEBERÃO TROFÉU “SANTUÁRIO DA ARTE” DE AUTORIA DE ELIFAS. CONVIDADOS DO EVENTO, ARTISTAS PREMIADOS NA 2ª BIENAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÁS: DEK, NONATO, EDNEY ANTUNES E ANTUNES ARANTES. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO NA ÁREA DE ESCULTURA OS ARTISTAS: KEN YUAÇA, LOURES (ANÁPOLIS),  ELIFAS, HELENA, NORMA CAIADO, XAVIER, GILVAN CABRAL, DALREZ (BRASÍLIA), ANTÔNIO VIEIRA, JUÇARA, LUIS OLINTO, PRUDÊNCIO, LUIS TOLOSA, ASTA VIVACCQUA, ELIETE CAETANO, HÉLIO, MOREIRA PINHO, CECY CURADO, TONY DUTRA (ANÁPOLIS) E NINO. OS ARTISTAS PLÁSTICOS QUE EXPOÕEM SÃO: ANA MARIA FRANÇA, JONAS MESQUITA, CARAMURU, VALDIR FERREIRA, ANNA RITA ARAÚJO, PEDRO BORGES, G. ARAUJO, CRIS, MATILDE, ZANONI, TELMA, MAMÉLIA, SÔNIA MARIA, ALESSANDRA MENDONÇA TELLES, MARILDA PASSOS, MARY APA, ENY REZENDE, NELISA, DAGMAR, MANOEL SANTOS, SILVANA, ANTINARBE, MARIA PAIXÃO, ILKA CANABRAVA, JENA PIERRE, ANA FERRO, ZILDA, PIRINEUS, MARCOS MAMEDE, EVANDRA ROCHA, MARILDA SOUSA. A COLETIVA ACONTECE DE 12 DE DEZEMBRO A 06 DE JANEIRO DE 1991.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO:DOCUMENTO N.15. PASTA N.88 -ELIFAS

REFERÊNCIA  24

FONTE: COLETIVA HOMENAGEIA DIA DA MULHER. O POPULAR, GOIÂNIA, 07 MAR 2001, CAD. 2, P.7. 2ª ARTIGO – 2ª COLUNA.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER NO ADDRESS WEST SIDE HOTEL RESIDENCE, (GOIÂNIA/GO) DE 08 A 30 DE MAR. 2001. PARTICIPAM DA EXPOSIÇÃO: MARIA GUILHERMINA, ANA MARIA CORDEIRO, DANIELLE GOUTHIER, NEUSA MORAES E NORMA CAIADO. COM PINTURA PARTICIPAM ALCIONE GUIMARÃES, ALESANDRA RTELES, CARMELITA ARAÚJO, ENY REZENDE, LILIAN TORRES, MARILDA PASSOS, NEUSA PERES, REGINA VALÉRIA OLIVEIRA. CADA ARTISTA PARTICIPA COM 2 TRABALHOS, NOP TOTAL DE 24 TELAS E 10 ESCULTURAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 37. PASTA N. 182 – MARCELO SOLÁ

REFERÊNCIA  25

FONTE: MUSEU DE ARTES DE GOIÂNIA. ORDEM DOS ADVIGADOS DO BRASIL. ARTES VIVAS, 5. CONVITE. GOIÂNIA, 1994.

RESUMO: COLETIVA “ARTE VIVA”, DE 05 A 25 ABR. 1994, NA RUA 1121, QD. 126-A, LT.14, SETOR PEDRO LUDOVOCO, PROMOVIDOPELO MAG E OAB. EXPÕEM: CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY RESENDE, ERICK BANDEIRA, GOMES DE SOUZA, LUIZ OLINTO, LUNAH, MARCO MAMEDE, HELIANA DE ALMEIDA, PAULO VALLE, SIVAL VELOSO, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VIRGÍNIA GUIMARÃES, XAVIER E ZENAN M. VELOSO.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA 26

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 27

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 01 A 08 MAR. CARTAZ. GOIÂNIA, [19--]. 33X21,5 CM, P7B.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘MULHER, NENHUM DIREITO A MENOS. ATREVA-SE COTIDIANAMENTE!” DE 01 A 08  MAR. 2003. EXPÕEM 43 ARTISTAS, DENTRE ELES: ALCIONE GUIMARÃES, ANA CRISTINA ELIAS, ANA MARIA, CLÉA COSTA, DILMA DI CARVALHO, DÔIA, ENY REZENDE, IVONE LYRA, LOURDES DE DEUS, MARIA CÉLIA PEREIRA, MARIA GUILGERMINA, MARILDA PASSOS, MARIA REGYNA, MÍRIAN BA/~ETA, NARCISA CORDEIRO, NEUSA MORAES, NORMA CAIADO, RÔ, SÁIDA SOARES, SELMA PARREIRA, SÔNIA MARIA, VÂNIA FERRO E VIRGÍNIA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

LOCALIZAÇÃO: NA MAPOTECA.

REFERÊNCIA 28

FONTE: COLETIVA REÚNE ARTISTAS GOIANOS. ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 A 11 MAR. 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA  29

FONTE:  PREFEITURA MOSTRA A ARTE DA MULHER. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 05 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 30

FONTE: COMEMORANDO. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 06 MAR 1983.

RESUMO: COMEMORANDO O 2º ANO DA SALA DE EXPOSIÇÃO  DO PALÁCIO DA CULTURA, A PREFEITURA INAUGUROU A EXPOSIÇÃO COLETIVA NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO PALÁCIO MUNICIPAL DE CULTURA, GOIÂNIA/GO, ONDE 28 ARTISTAS GOIANAS PARTICIPAM ATÉ 15 DE MAR. DE 1983. O EVENTO ACONTECE TAMBÉM EM COMEMORAÇÃO AO DIA INTERNACIONAL DA MULHER (8 DE MARÇO) SÃO 50 TRABALHOS ONDE PARTICIPAM: ALCIONE GUIMARÃES, CLÉA COSTA, DINÉA DUTRA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, EVANDRA ROCHA LIMA, EVANY KTANAS, HELIANA ALMEIDA, ISA COSTA, LIA WERNER, LOURDINHA PACHECO, MARIANE BARBOSA, MARIA CÉLIA, MARIA CIÇA, MARIA GUILHERMINA, NAURA TIMM DE LIMA, NEUSA MORAES, NEUSA PERES, RÔ, ROSARY ESTEVES, RYNY SILVA, SÁIDA PINHEIRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, YARA ARAÚJO E YASHIRA.

OBS.: ANEXO NO DOCUMENTO MATÉRISA PUBLICADAS NA IMPRENSA SOBRE O EVENTIO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 11. PASTA N. 223. NEUSA PERES.

REFERÊNCIA 31

FONTE: ABREU, SEBASTIÃO. UNIDOS PELA LINGUAGEM CONTERMPORÂNEA. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 ABR. 1994. CD. 2, P.1.

RESUMO: COLETIVA DE 14 A 30 ABR. 1994, NO MAC. EXPO~EM: RÔBER CÔRTES, ENI RESENDE, RODRIGO VEIGA CÔRTES E TELMA ALVES. OS QUATRO ARTISTAS REALIZAM INTERCÂMBIO DE INFORMAÇÕES E CADA QUAL POSSUI SEU ESTILO E TÉCNICA, O QUE ELES TEM EM COMUM É A COMTEMPORANEIDADE. BREVE INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12. PASTA N. 260 – RÔBER CÔRTES.

REFERÊNCIA 32

FONTE: SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA. UM SOL PARA DOIS LUGARES. CONVITE. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: COLETIVA: “UM SOL PARA DOIS LUGARES”, DE 14 A 21 ABR. 1999, NO PALÁCIO DA JUSTIÇA. EXPÕEM: SELVO AFONSO, MARCOA DUTRA, TYRONE, ENY REZENDE, ALESSANDRA TELES, REGINA BARBOSA, RENATO A. SILVA, ANTÔNIO RODRIGUES NETO, MARCO RODRIGUES, LUIZ OLINTO, MARILD PASSOS, VADEIR JOSÉ OLIVER.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 06. PASTA N. 285 – SELVO AFONSO

REFERÊNCIA 33

FONTE: BRASIL. CÂMARA DOS DEPUTADOS. CONSTRASTE DE FORMAS. CONVITE. BRASÍLIA, 1999.

RESUMO: COLETIVA “CONTRASTE DE FORMAS”, DE 18 A 28 MAIO 1999, NA CÂMARA DOS DEPUTADOS.EXPÕEM: SELVO AFONSO, OLIVER, ENY REZENDE E ELIETE VILELA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 285 – SELVO AFONSO

REFERÊNCIA 34

FONTE: ZACARIOTTI, MARLUCE. ARTE VIVA NO SALÃODA OAB. O POPULAR, GOIÂNIA 05 ABR. 1994. CAD. 2.

RESUMO: COLETIVA “V ARTE VIVA”, NA OAB, ATÉ 25, NA OAB, ATÉ 25 ABR. 1994. NA MOSTRA, PROMOVIDA PELA OAB E OMAG, EXPÕEM 15 ARTISTAS : LUIZ OLINTO, SIVAL VELOSO, XAVIER, HELIANA DE ALMEIDAM ZENAR, VIRGÍNIA GUIMARÃES, CÉSAR JOSÉ RODRIGUES, ENY REZENDE, VALDIR FERREIRA, GOMES DE SOUZA PAULO VALE, TELMA ALVES, MARCO MAMEDE, LUNAH E ERIK BANDEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.07. PASTA N. 289 – SIVAL VELOSO

REFERÊNCIA 35

FONTE: A VALORIZAÇÃO DA MULHER ATRAVÉS DA ARTE – ANO/;83. DIÁRIO DA MANHA, GOIÂNIA, 06 MAIO 1983.

RESUMO: A PREFEITURA DE GOIÂNIA HOMENAGEIA A MULHER PELO DIA INTERNACIONAL DA MULHER COM A EXPOSIÇÃO DE 27 ARTISTAS PLÁTICOS NO SEPAC. EXPÕEM: CLÉA COSTA, DIVA GOULART, ENY REZENDE, LIA WERNER, NAURA TIMM, RUNY SILVA, SÁIDA, SELMA PARREIRA, SUELI LIMA, VÂNIA FERRO, DINEIA, MARIA GUILHERMINA, MAIRONE, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ZULEIDE, ZENAR, EVANDRA, MARIA CIÇA, EVANY KTENAS, WANDA PINHEIRO, IZA COSTA, NEUSA PERES, NEUSA MORAES, ALCIONE, RÔ, YARA –UJOR, YASHIRA.E AS FOTÓGRAFAS ROSANY ESTEVES E LOURDINHA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

