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ENY SCHUCH

CÓDIGO DO ARTISTA: 94
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: EDEL EMPRESA DE ENGENHARIA S.A. “ ARTE CONTEMPORÂNEA: DESTAQUES DO SUL”.CATÁLOGO. PORTO ALEGRE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA ‘ARTE CONTEMPORÂNEA-DESTAQUES DO SUL, NO EDEL TRADE CENTER, EM COMEMORAÇÃO AOS 25 ANOS DA EDEL EMPRESA DE  ENGENHARIA S.A. CURADORA MARIA BENITES MORENO. EXPÕEM: 85 ARTISTAS  DENTRE ELES OS GOIANOS CASRLOS SCLIAR GAUDÊNCIO FEDELIS GLÊNIO BIANCHETTI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE SO SUL. SALÃO NACIONAL DE ARTE CONTEMPORÂNEA,1. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 14 NOV A 14 DEZ 1990, CATÁLOGO. PORTO ALEGRE, 1990.

RESUMO: 1º SALÃO NACIONAL DE ARTE CONTEMPORÂNEA DA UFRGS, DE 14 NOV A 14 DEZ 1990, NO MUSEU UNIVERSIT´RIO DA UFRGS EM PORTO ALEGRE- RS. CURADOR JOSÉ FRANCISCO ALVES. COMISSÃO DE SELEÇÃO: CARLOS FARJADO, CARLOS SCARINCI, GUALDÊNCIO FIDELIS, MILTON COUTO E RONALDO BRITO: SELECIONADOS: MARCELO PELEGGI, BERENICE GONÇALVES, CARLOS KRAUZ, JOÃO WESLEY, NILSON FANUNI, CIRILLO, EDSON ARCANJO, ENI SCHUCH, FLÁVIA CARVALHINHO, FLÁVIO ELÍSIO, FERNANDO REZENDE CASTRO, GILMAR CARNEIRO, GRUPO JEZHABEL, JIOÃO GONÇALVES FILHO, MARCELO SALUM. MARCOS GONZAGA, RAMOM BRANDÃO, TÂNIA CALAZANS E UONE ARAÚJO. REGULAMENTO. SALÃO ESPECIAL DE VIDADOS: IBERÊ CAMARGO, MILTON KURTZ, PATRÍCIO FARIAS E VERA CHAVES. CROMO- CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: SCHUCH, ANY MARIA MORAES. CURRICULUM VITAE: ENY SCHUCH. PORTO ALEGRE, [1994?].05 FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1994.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 04

FONTE: GOMES, KUIS GONZAGA. COMENTÁRIO SOBRE A OBRA DE ANY SCHUCH POR OCASIÃO DA EXPOSIÇÃO NA GALERIA JOÃO FAHRION EM SETEMBRO 1990. PORTO ALEGRE, [1990]. 01 FOLHA.

RESUMO: LUIS GONZAGA GOMES FAZ COMENTÁRIO SOBRE A OBRA DE ENY SCHUCH POR OCASIÃO DAEXPOSIÇÃO NANGALERIA JOÃP FAHRION EM SETEMBRO/1990.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 05

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL  DE PELOTAS. INSTITUTO DE LETRAS E ARTES. MUSEU DE ARTE LEOPOLDO GOTUZZO. ESCULTURAS ENY SCHUCH. CONVITE. PELOTAS, 1994.

RESUMO:

EXPOSIÇÃO “ESCULTURAS ENY SCHUCH” DE 28 OUT À 16 NOV 1994, NO MUSEU DE ARTE LEOPOLDO GOTUZZO. ABERTURA 18 OUT. ÀS 20 HORAS. BREVE CURRIOCULUM DA ARTISTA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: ARTE &FATO GALERIA. ENY SCHUCH: ESCULTURAS. CONMVITE.PORTO ALEGRE, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO . ENY SCHUCH:ESCULTURAS, DE 03 A 19 OUT. NA ARTE & FATO GALERIA EM PORTIO ALEGRE-RS. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ESCOLA SANTA ROSA DE LIMA. MOSTRA DA ARTISTA PLÁSTICA . ENY SCHUCH – ESCULTURAS. CONVITE [S.L.], 1993.

RESUMO: EXPOSIOÇÃO DE . ENY SCHUCH ESCULTURAS NA ESCOLA SANTA ROSA DE LIMA DIA 25 AGO 1993 ÀS 18H 30M. APRESENTAÇÃO LUIZ GONZAGA GOMES. RELAÇÃO DE OBRAS EM EXPOSIÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 08

FONTE:RIO GRANDE DO SUL. ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. . ENY SCHUCH: ESCULTURAS. CONVITE [PORTO ALEGRE], 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘. ENY SCHUCH – ESCULTURAS’ DE 07 A 31 OUT 1992 NO HAIL DE ENTRADA DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. INAUGURAÇÃO DIA 06 OUT ÀS 18:30H.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL. DESIGN DE SUPERFÍCIE. CONVITE. PORTO ALEGRE, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIOVA “DESIGN DE SUPERFÍCIE” DE 06 A 16 JAN 1994, NO MARGS. EXPÕEM: CAROLINA MACEDO LINHARES, CHRISTIANE PEGORARO, CLÁUDIA BARBOSA, DÉBORA SPALTER, . ENY SCHUCH, IANIV WAINBERG, LETÍCIA ALBUQYERQUE, MAGALE S. DA SILVA, MARIA INEZ PAGNOCELLI, MARIE CONSTAMTINOU, MOACIR CHOTGUS E VERA BEHAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 10

FONTE: PRAIA BELAS SHOPPING CENTER. VISÕES DE PORTO ALEGRE. CONVITE. PORTO ALEGRE, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO ‘VISÕES DE PORTO ALEGRE’ DE  20 A 26 MAR NO PRAIA DE BELAS SHOPPING CENTER, EM COMEMORAÇÃO AO ANIVERSÁRIO DA CIDADE. EXPÕEM: BINA MONTEIRO, CARMEM ADEGAS, CELMA PAESE, SANDRA BOUTHIER, ESTHER BRANCO, GLÓRIA YORDI, HILDA MATOS, INÁ FANTONI, INÊS VBENETTI, LUIZA FONTOURA, TÂNIA RESMINIR, TATINA PINTO, BETH MELLO, ANA BALADÃO, CARMEM VIEIRA, ELAINE SANTOS ROCHA, DIONE VEIGA, . ENY SCHUCH, SÔNIA P. DE SOUZA, NORMA CAZZULO E VERA GRINBERG.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 11

FONTE: ESPAÇO CULTURA~ÉPOCA CAFÉ. SEM TÍTULOS CONTEMPORÂNEOS. CONVITE. CURITIBA, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “SEM TÍTULOS COPNTEMPORÂNEOS” DIA 24 MAIO 1994 AS 20 HORAS NO ESPAÇO CULTURAL ÉPOCA CAFÉ EM CURITIBA-PR.CURADORIA EDILSON VIRIATO. EXPÕEM 28 ARTISTAS, DENTRE ELES. ELANI PALUDO, . ENY SCHUCH E GUALDÊNCIO FIDELIS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE: IGREJINHA. PREFEITURA MUNICIPAL; FUNDAÇÃO CULTURAL PINTA IGREJINHA!. CONVITE, 1994.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “PINTA IGREJUNHA”,  DE 07 JUN A 08 JUL.1994, NO PARQUE DA OKTOBERFEST. EXPÕEM 32 ARTISTAS, DENTRE ELES ENY SCHUCH.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 13

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO RIO GRANDE DO SUL, EDEL EMPRESA DE ENGENHARIA  S.A. O CORPO E A OBRA. ESCULTURA BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA. CONVITE. PORTO ALEGRE.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “O CORPO E A OBRA” E SALA ESPECIAL ESCULTURA BRASILEIRA CONTEMPORÂNEA” DE 14 JUN. À 18 JUL. 1993, NO EDEL TRADE CENTER. EXPOSIÇÃO DE FORMAS TRIDIMENSIONAIS: ESCULTURA, INSTALAÇÃO E OBJETO. EXPÕEM DENTRE OS 49 ARTISTAS CONVIDADOS ENY SCHUCH.  NA SALA ESPECIAL EXPÕEM 16 ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 14

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA NO RIO GRANDE DO SUL. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 15 AGO. 1993. CONVITE. PORTO ALEGRE, 1993.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 03 A 15 AGO 1993 NO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO RIO GRANDE DO SUL. A EXPOSIÇÃO ESTÁ DIVIDIDA EM 1º SEGMENTO – MARCOS DA UTOPIA – ESCULTURAS E INSTALAÇÕES, NA QUAL EXPÕE ENY SCHUCH; 2º SEGMENTO – CARTOGRAFIA DO IMAGINÁRIO – DESENHOS, COLAGENS E PINTURA SOBRE PAPEL; 3º SEGMENTO – URDIDURA DOS SONHOS – INSTALAÇÃO TEXTIL; 4º SEGMENTO –VELAS AO VENTO –PINTURAS SOLTAS SOBRE TECIDO E TECIDO PINTADO; 5º SEGMENTO –LEMBRANÇAS DE TERRAS DISTANTES – GRAVURAS  COM OU SEM TIRAGEM E COLAGEN SOBRE PAPEL; 6º SEGMENTO – VESTÍGIOS E DESCOBERTAS – CAULAS COM CERÂMICA; 7º SEGMENTO –PORTAS DO NOVO MUNDO – PINTURAS E ASSEMBLAGEM SOBRE PORTAS CRIADAS OU RECICLADAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 15

FONTE: RIO GRANDE DO SUL. SECRETARIA DE CULTURA. INSTITUTO DE ARTES VISUAIS CASA DE CULTURA MÁRIO QUINTANA. NOVAS ATITUDES: PROJETO JOÃO FAHRION 89-90-91-92. CONVITE PORTO ALEGRE, 1992.

RESUMO: EXPOSIÇÃO’NOVAS ATITUDES’ DE 21 JAN A 08 MAR 1992 NA GALERIA DA CASA DE CULTURA MÁRIO QUINTANA EM PORTO ALEGRE – RS. PARTICIPAM DEZENOVE ARTISTAS, DENTRE ELE ENY SCHUCH. APRESENTAÇÃO COMISSÃO DE SELEÇÃO.

QUANTIDADE: (01 (XEROX)

DOCUMENTO 16

FONTE: INSTITUTO DE ARTES VISUAIS. CATÁLOGO GERAL.CONVITE. PORTO ALEGRE, 1991.

CONVITE. PORTO ALEGRE, 1991.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “CATÁLOGO GERAL” DE 17 JUL. A 04 AGO 1991. NS GALERIAS I E II E PEQUENA GALERIA NO MUSEU DE ARTE DO RIO GRANDE DO SUL EM PORTO ALEGRE. APRESENTAÇÃO GAUDÊNCIO FIDELIS E COMISSÃO CURADORA.EXPÕEM CINQUENTA E SETE ARTISTAS DENTRE ELES ENY SCHUCH.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 17

FONTE: RIO GRANDE DO SUL.SECRETARIA DE CULTURA. MUSEU DE ARTES DO RIO GRANDE DO SUL. EXPOSIÇÃO DE ENY SCHUCH E ADOLFO BITTENCOURT. CONVITE. PORTO ALEGRE, 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ENY SCHUCH E ADOLFO BITTENCOURT DE 11 SET. A 07 OUT. 1990 ÀS 19 HORAS NA SALA 17 DO MARGS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENMTO 18

FONTE: COOPERATIVA DOS ARTISTAS PLÁSTICOS DO RS. BREVE ENCONTRO EM TERRITÓRIO IMPROVÁVEL. CONVITE. PORTO ALEGRE [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “BREVE ENCONTRO EM TERRITÓRIO EMPROVÁVEL” DE 22 NOV A 11 DEZ. NA COOPART. EXPÕES JORGE HERMANN (DESENHO), ENY SCHUCH (ESCULTURA) E MARIO CALDEIRA (ESCULTURA). A EXPOSIÇÃO SOFRERÁ TRANSFORMAÇÕES DURANTE SUA REALIZAÇÃO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 19

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. SALÃO PARANAENSE, 50. CONVITE. CURITIBA, 1993.

RESUMO: 50º SALÃO PARANAENSE, DE 19 DEZ. 1993 A 19 FEV.1994. FORAM 279 AETISTAS INSCRITOS, SENDO ACEITOS NA 1ª FASE 83 ARTISTAS E NA 2ª FASE 52 ARTISTAS COM 151 OBRAS. CINCO ARTISTAS RECEBERAM PRÊMIO AQUISIÇÃO, 01 MENÇÃO ESPECIAL DO JURI E 06 REFERÊNCIA DO JURI. ENY SCHUCH EXPÔS ENTRE OS 52 ARTISTAS PARTICIPANTES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 20

FONTE: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL.MUSEU UNIVERSITÁRIO. SALÃO NACIONAL DE ARTE CONTEMPORÂNEA DA UFRGS,1. PORTO ALEGRE, 1990.

RESUMO: 1º SALÃO NACIONAL DE ARTE CONTERMPORÂNEA DA UFRGS, DE 16 NOV. A 14 DEZ.1990, NO MUSEU UNIVERSITÁRIO. FORAM 19 SELECIONADOS, DENTRE ELES ENY SCHUCH E 04 CONVIDADOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 21

FONTE: FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE CULTURA, ÇAZER E TURISMO DE PELOTAS. SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE PELOTAS, 1. CATÁLOGO. PELOTAS 1989.

RESUMO: I SALÃONACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE PELOTAS DE 1º A 30 SET. 1989, NO VESTÍBULO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PELOTAS.APRESENTAÇÃO ROGÉRIO PRESTES. COMISSÃO DE SELEÇÃO E PREMIAÇÃO CARLOS SCANINCI. REFERÊNCIAS ESPECIAIS: ALFEREDO NICOLAIEWSKI, ANDRÉ PETRY, J. CASTILHOSD E GAUDÊNCIO FIDELIS.SELECIONADOS: CÁTIAU SEVISIUS, EDUARDO DE MORAES PIRES, ENY SCHUCH, JOÃO AUGUSTO SANTOS, LÚCIA BERGA MASCHI COSTA, ONDINA, PEDRO CROCHEMORE E VAGNER IOTTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 22

FONTE: INSTITUTO ESTADUAL DE ARTES VISUAIS. RETROSPECTIVA 1990. CONVITE. PORTO ALEGRE, 1990. CONVITE. PORTO ALEGRE 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “RETROSPECTIVA 1990, DE 18 DEZ 1990 A 13 JAN.1991 NA SALA 17 DO MARGS.EXPÕEM: ANA CRISTINA DA NATIIDADE, ADOLFO BITTENCOURT, ENY SCHUCH, CLÁUDIA FLORES PEREIRA, FLÁVIO GONÇALVES, GERSON RNDELLI, MARILCE CORONA, MIRIM TOLPOLR, ROERTO SCHMITT PRYM E ROGÉRIO PRESTES DE PRESTES. APRESENTAÇÃO JOSÉ LUIZ DO AMARAL.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 23

FONTE: SOCIEDADE BRASILEIRA PARA O PROGRESSO DA CIÊNCIA. REUNIÃO ANUAL DA SBPC, 42.PORTO ALEGRE, 1990.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ARTES PLÁTICAS DE 09 A 13  JUL.1990 NO SAGUÃO DA FACULDADE DE ARQUITETURA – UFRSS, DENTRO DA PROGRTAMAÇÃO CULTURAL DA 42º REUNIÃO ANUAL DA SBPC. EXPÕEM: ADOLFO BITTENCOURT, ENY SCHUCH, RENATO GARCIA, JORGE HERMANN, ALEXANDRE CAPPELLARI, CARMEM HERRERA E DANIEL AGUIRRE. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 24

FONTE: FRUTAS, NELSON ABOTT DE. I SALÃO NACIONAL DE PELOTAS:  COERÊNCIA E QUALIDADE. DIÁRIO POPULAR, [S.L.], 03 SET.1989.CADERNO VARIEDADEAS, P.6.

RESUMO: PROMOVIDO PELA FUNDAPEL FOI INAUGURADO DIA 01, O I SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁTICAS DE PELOTAS NO VESTÍBULO DA PREFEITURA MUNICIPAL. FORAM INSCRITOS 126 CANDIDATOS COM378 OBRAS, MAS APÓS RIGIROSA SELEÇÃO RESTARAM 15 ARTISTAS E POUCO MAIS DE 40 TRABALHOS. EXPÕEM: GISELA WAETGE, JULIO CASTRO, ALFREDO NICILAIEWSKI, CÁTIA USEVÍCIUS, ONDINA POZAÇO, PEDRO CROCHEMORE, WAGNER DOTTO, J, CASTILHOS, JOÃO AUGUSTO SANTOS, ENY SCHUCH, LEONARDO CANTO, GUALDÊNCIO FIDELIS, ANDRÉ PETRY, LÚCIA BERGAMASKI E EDUARDO DE MORAES PIRES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX).

DOCUMENTO 25

FONTE: PRÊMIO DE ARTES P,LÁSTICAS COPESUL/MARGS 35 ANOS: OS ELEITOS. CORREIO DO POVO, [S.L.], P.7, 23 NOV. 1989.

RESUMO: ANUNCIO DA COPESUL SOBRE O SALÃO DE ARTES. INSCREVERAM 660 ARTISTAS COM 1500 OBRAS, SENDO 85 OBRAS SELECIONADAS. DIA 25, DEBATE COM OS JURADOS AVALIANDO A ESCOLHA DAS PEÇAS. EXPOSIÇÃO DE 24 NOV A 14 JAN. NO MARGS. RELAÇÃO DE PREMIADOS E PARTICIPANTYES.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 26

FONTE: VEIGA, CLARISSA BERRY. ESPAÇO PARA O TALENTO DOS JOVENS ARTISTAS. ZERO HORA, PORTO ALEGRE, 14 NOV. 1990. 2º CADERNO.

RESUMO: I SALÃO NACIONAL DE ARTE CONTEMPORÂNEA DA UFRGS DE 16 NOV. A 14 DEZ. NO MUSEU UNIVERSITÁRIO. A MOSTRA VISA DISCUTIR E REFLETIR A PRODUÇÃO UNOVERSITÁRIA BRASILEIRA.PARTICIPAM 19 ESTUDANTES, O VENCEDOR JPA TEM GARANTIDA A PARTICIPAÇÃO NO II SNAC EM 1992. PARALELA AEXPOSIÇÃO DOS ESTUDANTES, ACONTECE UMA SALA ESPECIAL DE CONVIDADOS: IBERÊ CAMARGO, VERA CHAVES, MILTON KURTZ E PATRÍCIO FARIAS.

QUANTIDADE:01 (XEROX)

DOCUMENTO 27

FONTE: HAPPENING MARCA ABERTURA DA ÚLTIMA MOSTRA DO SEM TÍTULO. GAZETA DO POVO, CURITIBA, 24 MAIO 1994. CADERNO CULTURA G, P.31.

RESUMO: MOSTRA “CONTEMPOR”ANEA DO GRUPOSEM TÍTULO NO ESPAÇO CULTURAL ÉPOCA CAFÉ. SÃO 28 ARTISTAS, DENTRE ELES ENY SCHUCH E GAUDÊNCIO FIDELIS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 28

FONTE: ARTE 7 FATO MOSTRA SÉRIE DE ESCULTURAS.CORREIO DO POVO, [S.L.], 1 DE OUT. 1994.CAD. VARIEDADES, P.29.

RESUMO: 3ª INDIVIDUAL DE ENY SCHUCH, NA GALERIA ARTE 7 FATO. ARTISTA EXPÕE ESCULTURAS DE PAREDE E CHÃO FEITAS EM PAPER-MACHÊ,

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 29

FONTE: ENY SCHUCH. DIÁRIO POPULAR [S.L.], 1 OUT. 1994. CAD.SOCIAL, P.26.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ESCULTURAS EM PAPER-MACHÊ, DE ENY SCHUCH, NA GALERIA ARTE 7 FATO. BREVE DADOS CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

DOCUMENTO 30

FONTE: ARTISTAS PLÁSTICOS EXPÕEM NO MALG. DIÁRIO POPULAR, [S.L.], 27 OUIT. 1994. CAD. EDUCAÇÃO/CULTURA, P.16.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ENY SCHUCH E IELENA DE SOUZA, DE 28 OUT. 1994  A 16 NOV 1994 NO MALG, BREVE INFORMAÇÕES SOBRE OS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 )XEROX)

DOCUMENTO 31

FONTE: ALFONSO, LUCIANO. DESCOBERTA DE NOVOS CAMINHOS. MULTIARTE, [S.L.], Nº 90, 28 SET [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ENY SCHUCH
 E ADOLFO BITTENCOURT, A PARTIR DO DIA 11 NA GALERIA JOÃO FABRION MARGS. SÃO 7 ESCULTURAS TOTÊMICAS DE CADA ARTISTA. BREVE INFORMAÇÕES DOS ARTISAS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE:  MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. ENY SCHUCH.CONVITE. GOIÂNIA, 1995.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE ENY SCHUCH NA SALA REINALDO BARBALHO, NO MAG, DE 21 JUN A 04 JUL. 1995. APRESENTAÇÃO FLÁVIO GONÇAVES .

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA DE EVENTOS DO MAG

