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ESTELA SANDRINI

CÓDIGO DO ARTISTA: 95
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: PERNAMBUCO. SECRETARIA DE TURISMO, CULTURA E ESPORTES. MUSEU DO ESTADO. SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE  PERNAMBUCO, 34. CATÁLOGO. RECIFE, 1981.

RESUMO: XXXIV SALÃO DE ARTES PLÁSTICAS DE PERNANBUCO,TENDO COMO JURI  JACOB HLINTOWITZ, CÉSAR LEAÇ, WELLINGTON VIRGOLINO, PAULO FERNANDO CARNEIRO E LADJANE BANDEIRA. APRESENTAÇÃO JOSÉ CLÁUDIO. SALA ESPECIAL LADJANE BANDEIRA – APRESENTAÇÃO AUDÁLIO ALVES (CURRICULOM). FORAM 120 ARTISTAS INSCRITOS. DENTRE OS PREMIADOS (PRÊMIO AQUISIÇÃO) ESTÁ  ESTELA SANDRINI COM  “MEIA MULJHER”. CROMO. RELAÇÃO DE ARTISTAS INSCRITOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGONAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: MOSTRA DO DESENHO BRASILEIRO, 4. CATÁLOGO. CURITIBA, 1982. 70P.

RESUMO: 4ª MOSTRA DO DESENHO BRASILEIRO, REALIZADO DE 04 AGO A 05 SET.1992 NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO TEATRO GUAÍRA EM CURITIBA – PR. COMISSÃO JULGADORA: ANNA LETYCIA QUADROS, FERNANDO VELOSO E LINDOLF BELL. SALA ESPECIAL OSWALDO MIRANDA MIRAN. FORAM 59 ARTISTAS PARTICIPANTES, SENTRE ELES ESTELA SANDRINI. 14 ARTISTAS  FORAMPREMIADOS. RELAÇÃO DOS DESENHISYAS PARTICIPANTES NAS TRÊS PRIMEIRAS EDIÇÕES DA MOSTRA, DENTTRE ELES ESTÃO: GLAUCO RODRIGUES E NAURA TIMM, SENDO QUE FERNANDO COSTA FILHO E ROOSVELT DE OLIVEIRA FORAM PREMIADOS NA 2ª E 3ª EDIÇÕES RESPECTIVAMENTE, CONTÉM SÍNTESE DAS TRÊS PRIMEIRAS EDIÇÕES E O REGULAMENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N.98 – ESTELA SANDRINI

DOCUMENTO 03

FONTE: ASSOCIAÇÃO PROFISSIONAL DOS ARTISTAS PLÁSTICOS DO PARANÁ, STUDIO DE ARTES KRIEGER. COLETIVA APAP/PR.CONVITE. CURITIBA, 1983.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “COLETIVA APAP/PR”, DE 12 A 30 AGO 1983 NO STUDIO DE ARTE KRIEGER EM CURITIBA-PR. EXPÕEM 50 ARTISTAS, DENTRE ELES ESTELA SANDRINI.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. ESTELA SANDRINI: DESENHO, PINTURA, GRAVURA. CURITIBA, 1989.1 FOLDER

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE ESTELA SANDRINI DE 01 NOV.A 03 DEZ. 1989, NA SALA TEODORO DE BONA/MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. APRESENTAÇÃO ENIO MARQUES FERREIRA, RADHA ABRAMO E ADALICE ARAÚJO. CROMO.  CURRICULUM

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. MOSTRA DO DESENHO BRASILEITO, 9. CONVITE. CURITIBA, 1991.

RESUMO: 9ª MOSTRA DO DESENHO BRASILEIRO, DE 25 SET. À 27 OUT, 1991, NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO TEATRO GUAÍRA. ABERTURA 25 SET.1991, ÀS 19 HORAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA DO PARANÁ. MOSTRA DO DESENHO BRASILEIRO, 9. CATÁLOGO. CURITIBA, 1991.

RESUMO: 9 MOSTRA DE DESENHO BRASILEIRO, DE 25 SET À 27 OUT. NA SALA DE EXPOSIÇÕES DO TEATRO GUARÁ. APRESENTAÇÃO GILDA POLI ROCHA LOURES. COMISSÃO JULGADORA: ANA  GONZALES PEREIRA, MARIA JOSÉ JUSTINO, ESTELA SANDRINI, JOSÉ ALBERTO NEMER E NILZA PROCOPIAK. ATA DOS TRABALHOS DE SELEÇÃO E  PREMIAÇÃO. 30 PARTICIPAMTES E 4 PREMIADOS. REGULAMENTO. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: GALERIA RODRIGO M.F. DE ANDRADE. COLETIVA DE DESENHO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 22 JUL. A 24 AGO 1982. CATÁLOGO [S.L.], 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “COLETIVA DE DESENHO” DE 22 JUL. A 24 AGO. 1982, NA GALERIA RODRIGO M.F. DE ANDRADE. EXPÕEM: ALDO DALLAGO JR. ANA CRISTINA PEREIRA DE ALMEIDA, DINA OLIVEIRA, NEUZA ROCHA, PAULO ROBERI BOAVENTURA ASSIS E PÉRICLES VARELA GOMES. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: ITAIPU BINACIONAL.MEMÓRIA E PERCEPÇÃO. BRASIL DE TORDESILHAS.CONVITE. FOZ DO IGUAÇÚ, 2003.

RESUMO: REABERTURA DO ECOMUSEU E INAUGURAÇÃO DO CIRCUITO MUSEOGRÁFICO, DIA 12 DEZ 2002 `S 19:30. EXPOSIÇÃO “MEMÓRIA E PERCEPÇÃO1 DE DEZ 2002 A MAR.2003 DE ESTELA SANDRINO.ENCONTRO COM A ARTISTA DIA 13 DEZ ÀS 19 HORAS NO AUDITÓRIO DO MUSEU. EXPOSIÇÃO “BRASIL DE TORDESILHAS” DE DEZ 2002 A DEZ 2003 DO FOTÓGRAFO ZOG KPCK.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: UNIVERSITY OF DALAS. CONTEMPORANY BRASILIAM PRINTS. CATÁLOGO. [S.L.], 1997. 28P. INGLÉS/PORTUGUÊS.

RESUMO: CATÁLOGO DA EXPOSIÇÃO “CONTEMPORANY BRASILIAN PRINTS” (GRAVURAS CONTEMPORÂNEA BRASILEIRA), REALIZADA NOS USA. HAGGAR  UNIVERSITY GALETY – UNIVERSITY OF DALLAS, IRVING-TEXAS EM JAN/FEV, 1987; MUDWESTERN STATE UNIVERSITY, WICHITA FALLS- TXAS, EM MAR/ABR.1977, SPRING CREEK GALLERY COLLIN COUNTY COMMUNITY COLLEGE – PLANO – TEXAS, EM JUL.1997; UNIVERSITY OF TEXAS OF TLHE PERMIAN BASIN – ODESSA-TEXAS, EM OUT/NOV.1997; ALBILENE CRISTIAN UNIVERSITY – ABILENE-TEXAS, EM JAN/FEV 1998 LOUSIANA STATE UNIVERSITY – BATON ROUGE – LOS ANGELES, EM MAR 1998. APRESENTAÇÃO JUERGEM STRUNCK. EXPOSIÇÃO COMPOSTA DE 38 ARTISTAS, DENTRE ELES ESTELASANDRINI, LEONAN FLEURY E MARIA\ BONONI. RELAÇÃO DOS ARTISTAS E OBRAS EXPOSTAS. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 10

FONTE: SANDRINI, ESTELA. CURRICULUN VITAE: ESTELA SANDRINI. CURITIBA, [19--] 01 FOLHA.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

REFERÊNCIA 11

FONTE: MUSEU DE BELO HORIZONTE. SALÃO NACIONAL DE ARTE, 18. CATÁLOGO. BELO HORIZONTE, [19--].

RESUMO: 18º SALÃO NACIONAL DE ARTE DO MUSEU DE ARTE DE BELO HORIZONTE. APRESENTAÇÃO SÉRGIO FERREIRA, MÁRCUI CUNHA, GERALDO MAGALÃES E COMISSÃO JULGADORA.FORAM SELECIONADOS 106 ARTISTAS, DENTRE ELES: EIMIR MAGALHÃES, ESTELA SANDRINI, FERNANDO AUGUSTO E NONATO. TENDO FERNANDO AUGUSTO RECEBIDO PRÊMIO  SOCIEDADE AMIGOS DA CULTURA. CROMO DOS ARTISTAS PREMIADOS. SALA ESPECIAL  CARLOS BRACHER.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09. PASTA N.104. FERNANDO AUGUSTO

REFERÊNCIA 12

FONTE: FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA. MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, 8: 10 ANOS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 06 DE OUT. A 15 DE NOV. 1988. CATÁLOGO. CURITIBA 1988.

RESUMO: VIII MOSTRA DE GRAVURA CIDADE DE CURITIBA, DE 06 OUT. A 15 NOV. 1988, NA FUNDAÇÃO CULTURAL DE CURITIBA.PROGRAMAÇÃO. COMPOSIÇÃO DO JURI. ATA E PREMIAÇÃO. GRAVADORES PREMIADOS. ARTISTAS SELECIONADOS, DENTRE ELES: ESTELA SANDRINI. SALAS ESPECIAIS, DENTRE ELES MÁRIO GRUBER, CARLOS SCLIAR. RELAÇÃO DOS GRAVADORES PARANAENSES DAS DÉCADAS DE 50/60. TEXTOS E CROMOS DE ANNA CAROLINA E RENINA KATZ. RELAÇÃO DE PARTICIPANTES DO GRUPO GUANASES. FEIRA DA GRAVURA. MOSTRAS ANTERIORES. REGULAMENTO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 196 – MÁRIO GRUBER

REFERÊNCIA 13

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. JURI INDICOU OS VENCEDORES DO SALÃO DE ARTE DE GOIÂNIA. O POPULAR, GOIÂNIA, 02 OUT. 1995, CAD. 2.

RESUMO: OII SALÃO NACIONAL DE ARTES PLÁSTICAS DE GOIÂNIA TEVE 1011 TRABALHOS ISCRITOS, ENTRE PINTURAS, DESENHOS, GRAVURAS E ESCULTURAS. O PRÊMIO NOMINAL CORA CORALINA SERÁ CONHECIDO NO PENÚLTIMO DIA DA EXPOSIÇÃO, QUANDO OS VISITANTES TERÃO VOTADO EM SUAS OBRAS PREFERIDAS. PREMIADOS: PRÊMIO JOÃO BÊNIO – MARIZA CARPES, PRÊMIO D J OLIVEIRA  - LUIZ HENRIQUE  SCHWASKE, PRÊMIO  ÁTICO VILAS BOAS DA MOTA – GALENO, PRÊMIO BELKIS SPENCIERE – ESTELA SANDRINI, PRÊMIO AQUISIÇÃO – AMAURY MENEZES (HOMENAGEM PROFISSIONAL), PRÊMIO AQUISIÇÃO: ALCIONE EINUZ FONSECA, EVILÁSIO PINHEIRO CHAVES E GOMES DE SOUZA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.  02. PASTA N.321. VILA

