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EVARISTO

CÓDIGO DO ARTISTA: 98
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: MARTINS, FERNANDO. A ARTE EM SILÊNCIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 MAR.1992.

RESUMO: OARTISTA PLÁSTICO EVARISTO PEDRO CAETANO PASSOU SUA INFÂNCIA EM MONTE ALEGRE – MG. EM SEUS QUADROS RETRATA JUSTAMENTE ESSAS PAISAGENS VINDAS DA INFÂNCIA. DESDE CRIANÇA, GOSTAVA DE DESENHAR, PORÉM SÓ PASSOU A SE DEDICAR A ESSE DOM, EM 1956 QUANDO VEIO PARA GOIÂNIA E INGRESSOU NA ESCOLA DE BELAS ARTES. PAI DE FAMÍLIA, EVARISTO NÃO PODIA DEDICAR-SE TOTALMENTE AS ARTES, POIS MANTINHA A FAMÍLIA COM SEU EMPREGO DE FUNCIONÁRIO PÚBLICO NA EMATER. PERDEU A VISÃO POR DOIS ANOS, PERÍODO NO QUAL MENTALIZAVA PINTURAS COM GRANDE INTENSIDADE DE CORES E LUZES. ATÉ HOJE, AINDA NÃO CONSEGUIU PINTAR QUADROS COMO OS QUE MENTALIZOU NO PERÍODO DE CEGUEIRA. REALIZOU DUAS EXPOSIÇÕES EM GOIÂNIA E SE PREPARA PARA UMA MOSTRA EM SUA CIDADE NATAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 02

FONTE: CAETANO, EVARISTO PEDRO. CURRICULUM VITAE: EVARISTO  PEDRO CAETANO. GOIÂNIA, [19--] 16 FOLHAS.

RESUMO:  DADOS CURRICULARES DO ARTISTA E ANEXO ARTIGOS DE JORNAIS, CONVITE E CERTIFICADO. 

· EVARISTO EXEMPLO NA EMATER – GOIÁS.[S.N.], GOIÂNIA, P.3, JUN 88. 

· MUSEU DE ARTE DE GOIÃNIA. COLETIVA SEMANA DO ARTISTA PLÁSTICO. EXPOSIÇÃO DE 10 A 18 MAIO 1990. CERTIFICADO. GOIÂNIA,19909

·  NOS CAMINHOS DE GOIÁS.A LIAHONA, [S.L.], JUN,1985. 

· MONTE ALEGRE DE MINAS PREFEITURA MUNICIPAL. EVARISTO: RETORNO, EXPOSIÇÃO DE PINTURA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 10 A 17 ABR. 1992. CONVITE. MONTE ALEGRE, 1992. 

·  EVARISTO EXPÕE NO FLAMBOYANT. O ESTADO DE GOIÁS, GOIÂNIA, 9 A 15 JUL.1984.

· A MOSTRA DE PINTURA ENEAS E EVARISTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 A 28 NOV 1986. CONVITE. BRASÍLIA, 1986.

· FLAMBOYANT SHOPPING CENTER. EVRISTO. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25 A 28 NOV. 1986. CONVITE. BRASÍLIA, 1986.

· FRAMBOYANT SHOPPING CENTER. EVARISTO PERO CAETANO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 5 A 15 JUL 1984. CONVITE. GOIÂNIA, 1984.

· AGROBANCO GALERIA. ENQUANTO HOUVER CRIANÇA. EVARISTO PEDRO CAETANO. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 06 A 16 OUT. 1987. CONVITE. GOIÂNIA 1987.

· OS PALHAÇOS DE  EVARISTO PEDRO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, P.11, 05 JUL.1984.

· REZEDE, ARTHUR. GENTE. O POPULAR, GOIÂNIA, 12 ABR. 1992. CAD.2, COL. AGENDA 2.

· A EXPRESSIVIDADE DE EVARISTO EM MOSTRA. FOLHA DE GOUAZ, GOIÂNIA, 06 JUL. 1984.

· EVARISATO: QUADROS VIVOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 8 JUL. 1984.

· EVARISTO: QUADROS VIVIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 JUL. 1984. CADERNO 2.

· NO FLAMBOYANT, OS PALHAÇOS E PAISAGENS DE EVARISTO. O POPULAR, GOIÂNIA, 05 JUL. 1984. CAD. 2, P.05.

· MAETINS, FERNANDO. A ARTE EM SILÊNCIO. O POPULAR, GOIÂNIA, 15 MAR.1992. CADERNO 2

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. GOIÂNIA: AGEPEL, 2000. P. 124

RESUMO: O DICIONÁRIO TRAZ INFORMAÇÕE S BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE: 02

LOCALIZAÇÃO: NA BIBLIOTECA SETORIAL DO  MAG.

REFERÊNCIA 02

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 03

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 04

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 05

FONTE:    CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA. AMOSTRA  DE PINTURA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. FOLDER/CONVITE. BRASÍLIA, 1986.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE ENÉAS SILVA E EVARISTO PEDRO CAETANO, A REALIZAR-SE DE 25 A 28 DE NOVEMBRO DE 1986, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA/DF. CONTÉM CROMO E CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 12, NA PASTA 94 – ENÉAS.

REFERÊNCIA 06

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 07

FONTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIÁS A MINAS GERAIS. BETIM. 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO SAGUÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE BETIM DE 11 A 18 DE DEZ. DE 1984,. EXPÕEM OS ARTISTAS: ANTÔNIO ERNESTINO, CARLOS DA CRUZ, CLÁUDIO CAIXETA, DIJODIO, DI PAIVA, ELVERTH, EVARISTO, GETÚLIO, GILVAN, GOMES DE SOUZA, LADI, LUÍS MAURO, M. CAVALCANTE, MARCOS RESENDE, MARISA, MÍRIAM, RAIMUNDO NONATO, OMAR SOUTO, SÁ NUNEZ, SEBASTIÃO REIS, WASH E ZENEIDE LUCENA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 5. PASTA N. 270 – SÁ NUNEZ

REFERÊNCIA 08

FONTE: BARRETO LÁZARO. PEQUENO MOSAICO. DIÁRIO DO OESTE. DIVINÓPOLIS, 12 OUT. 1981.

RESUMO: ESTE  DOCUMENTO  APRESENTA 3   MATÉRIAS PUBLICADAS PELO JORNAL REFERENTES A EXPOSIÇÃO DE ARTES EM DIVINÓPOLIS, NO CENTRO DE ARTES E MUSEU HISTÓRICO, DIA 06 OUT. 1981. REFERINDO-SE A UMA GRANDE  MOSTRA DE ARTES PLÁSTICAS DE ARTISTAS DE GOIÂNIA, DENTRO DAS FESTIVIDADES DE COMEMORAÇÃO   DO 14º ANIVERSÁRIO  DA SEDE  PRÓPRIA DA ENTIDADE DO OESTE CLUBE E 1º ANIVERSÁRIO DO PALÁCIO DOS ESPORTES E CULTURA “JOSÉ ALOINSO DIAS”. DESTAQUE PARA OS ARTISTAS: POTEIRO, SÁ MUNEZ, ANTÔNIO ERNESTINO, RAIMUNDO NONATO, NAMUEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, GETÚLIO, ELVERT, EVARISTO , DA CRUZ, ZENEIDE, WASH, MIRIAM, MARISA, CAIXETA, GILVAN E LADI. COM COMENTÁRIOS SOBRE A TEMÁTICA DE CADA ARTISTA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 23. PASTA N. 270. SÁ NUNEZ

