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PASTA 102

FÉ CÓRDULA

CÓDIGO DO ARTISTA: 99
DOCUMENTOS

DOCUMENTO 01

FONTE: GOIÂNIA, PREFEITURA MUNICIPAL. CARTÃO NATALINO COM ILUSTRAÇÃO DA OBRA DE FÉ CÓRDULA DE 1983. GOIÂNIA, FUJIOKA, [19--] 1 CARTÃO DE NATAL, COLOR, 9X17 CM.

RESUMO: CARTÃO NATALINO DA PREFEITURA DE GOIÂNIA, ADMINISTRAÇÃO ION ALBERNAZ, ILUSTRADO COM OBRA S/+ DE FÉ CÓRDULA/83, ACERVO DO MAG.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 02

FONTE: UNIVERSIDADE CATÓLICA DE GOIÁS. AGROBANCO. EXPOSIÇÃO DO ARTISTA PLÁTICO FÉ CÓRDULA.EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 23 OUT. À 05 NOV. CONVITE. GOIÂNIA. [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE FÉ CÓRDULA, DE 23 OUT. A 05 NOV. NA  BIBLIOTECA DA UCG. VERNISSAGE DIA 23 OUT. ÀS 20:30H. APRESENTAÇÃO SATURNINO PESQUERO RAMON. CROMO CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 03

FONTE: GALERIA FREI CONFALONI. FÉ CÓRDULA UM EXPOENTE DA ARTE INSITA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 23 A 02 OUT. 1080. CONVITE. GOIÂNIA, 1980.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE FÉ CÓRDULA DE 23 SET A 02 OUT 1980, NA GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI. APRESENTAÇÃO ALOISIO SÁ  PEIXOTO

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 04

FONTE: ITAUGALERIA. FÉ-CÓRDULA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 24 MAR. À 15 ABR. 1988. CONVITE. SÃO PAULO, 1988.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE FÉ CÓRDULA NA ITAUGALERIA – AGÊNCIA HIGIENÓPOLIS – SP- DE 24 MAR. A 15 ABR. 1988. VERNISSAGE 24 MAR.1988 ÀS 21 HORAS. CROMO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 05

FONTE: FÉLIX GALERIA DE ARTE. EXPOSIÇÃO DE FÉ CÓRDULA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DIA 03 OUT. 1986. CONVITE/CARTÃO POSTAL. GOIÂNIA.

RESUMO: INDIVIDUAL DE FÁ CÓRDULA DIA 03 OUT.1986, NA FELIX GALERIA DE ARTE. VERNISSAGE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 06

FONTE: BANCO DO BRASIL. ESPAÇO CULTURAL. CORES E MOTIVOS DA PRÓPRIA VIDA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DIA 18 JUN 1993. CONVITE. GOIÂNIA, 1993.

RESUMO: INDIVIDUAL DE FÉ CÓRDULA “CORES E MOTIVOS DA PRÓPRIA VIDA”, DIA 18 JUN.1993. APRESENTAÇÃO JOÃO EVANGELISTA FERRAZ. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 07

FONTE: ITAUGALERIA. FÉ CÓRDULA: PINTURAS. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE 09 A 24 JUN. 1988. CONVITE. GOIÂNIA. 1988.

RESUMO: EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DE FÉ CÓRDULA DE 09 A 24 JUN.1988 NA ITAUGALERIA. APRESENTAÇÃO REY RELIVER. CROMO. CUIRRICULUM.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 08

FONTE: EUNICE FERNANDES GALERIA DE ARTE. SETE GOIANOS EM MOGI DAS CRUZES. EXPOSIÇÃO COLETIVA DIA 14 SET. 1995. CONVITE. MOGI DAS CRUZES, 1985.

RESUMO: COLETIVA “SETE GOIANOA EM MOGI DAS CRUZES” DIA 19 SET. 1995 NO CLUBE DE CAMPO DE MOGI DAS CRUZES – SP. APRESENTAÇÃO MIGUEL JORGE. EXPÕEM: ANTÔNIO POTEIRO, SELVO, JUCA DE LIMA, CARLOS DA CRUZ, LIAH, M. CAVALCANTYE E FÉ CÓRDULA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 09

FONTE: JOQUEI, CLUBE DE GOIÁS. OS SETE CAVALETES DA ARTE. EXPOSIÇÃOCOLETIVA DE PINTURA E FOTOGRAFIA DE 10  A 28 JUL. 1977. CONVITE. GOIÂNIA, 1977.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE PINTURA E FOTOGRAFIA, DE 10 A 28 JUN. 1997 NO JOQUEI CLUBE DE GOIÁS. EXPÕEM: FÉ CÓRDULA, EDUARDO JORDÃO E MARTINS MUNIZ. FOTOGRAFIAS PAULO MAGALÃES. PARTICIPAÇÃO ESPECIAL DE NOVOS VALORES EDUARDO GOMES,  NERES LELES CRISTALINO BORGES E FIDELIS. CROMO. BREVE INFORMAÇÕES DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL).

DOCUMENTO 10

FONTE: GOIÁS. ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. FÉ CÓRDULA. EXPOSIÇÃO INDIVIDUAL DIA 16 ABR.  CONVITE. GOIÂNIA, [19--]

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE FÉ CÓRDULA DIA 16 ABR. NA TERÇA CULTURAL DA ASSEMBLÉIA LEGISLATIVA. CROMO. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL

DOCUMENTO 11

FONTE: QUATRO TALENTOS NA PRAÇA. FOLHA DE GOIÁS, GOIÂNIA, 17 MAIO 1982

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NO PALÁCIO MUNICIPAL DA CULTURA, ATÉ 16 JUN. 1982. EXPÕES: CAETANO SOMMA, CARAMURU, FÉ CÓRDULA E OMAR SOUTO. COMENTÁRIOS SOBRE O TRABALHO DOS ARTISTAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 12

FONTE:  FELÍCIO BRSIGÓIS. FÉ CÓRDULA EM NOVA FASE DIVERSIFICA CORES E TEMAS. O POPULAR, GOIÂNIA, 03 OUT. 1986. CADERNO 2, P.17.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS RECENTES DE FÉ CÓRDULA, NA FÉLIX GASLERIA DE ARTE. O ARTISTA REJEITA O RÓTULO DE PRIMITIVISTA. TEM A TEMÁTICA RELIGIOSA COMO PONTO FORTE, PORÉM ESTÁDIVERSIFICANDO SUA TEMÁTICA COMO  O FOLCLORE GOIANO POR EXEMPLO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 13

FONTE: LISBIA, ANTÔNIO. A SOLIDARIEDADE COM CORES E BELEZA. O POPULAR, GOIÂNIA, 23 FEV. 1992. CAD.2, P.01.]

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE DE 15 ARTISTAS PLÁSTICOS QUE DOARAM SUAS OBRAS PARA CUSTEAR TRATAMENTO  DE SAÚDE DO ARTISTA FÉ CÓRDULA. EXPÕES: ELDER ROCHA LIMA, ROOS, CLEACOSTA, DEK, JUCA DE LIMA, IZA COSTA, EDNEY ANTUNES, LIAH, ANTUNES ARANTES, GILVAN  CABRAL, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, WALDOMIRO DE DEUS, ELIFAS E O PRÓPRIO FÉ CÓRDULA. INCIATIVA COMO ESTA , JÁ FOI REALIZADA PELOS ARTISTAS EM PROL DE ACTO MARQUES E REINALDO BARBALHO. FÉ CÓRDULA É POTIGUAR, PEREGRINOU POR TODO BRASIL, ATÉ SE FIXAR EM GOIAS.  ATRIBUIU-SE A RELIGIOSIDADE DE SUAS OBRAS, O FATO DE TER CRSCIDO EM COMPANHIA DO CÔNEGO AMBRÓSIO SILVA NO R.N. EM GOIÁS, FÉ CÓRDULA DESPONTOU-SE NA ARTE, PARTICIPANDO ATIVAMENTE DE EVENTOS ARTISTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.13. PASTA N. 102 – FÉ CÓRDULA

DOCUMENTO 14

FONTE: A EXUBERÂNCIA DAS CORES DE CÓRDULA. DIÁRIO DA MAHÃ, GOIÂNIA, 30 NOV. 1993.

RESUMO:EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE FÉ CÓRDULA DE 30 NOV. A 12 DEZ. 1993 NAGALERIA MIRES CRUZ. SÃO 16 QUADROS DE TEMAS DIVERSOS COM ABUNDÂNCIA DE CORES. NAS TELAS ESTÃO INSETOS, FLORES, AVES, PEIXES, RETRATANDOA EXUBERÂNCIA TROPICAL.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 15

FONTE: TERÇA CULTURAL TRAZ MÚSICA E PINTURA. JORNAL DA ASSEMBLÉIA, GOIÂNIA, P.3, 17 ABR. 1996.

RESUMO: APRESENTAÇÃO DE CORAL E EXPOSIÇÃO DE FÉ CÓRDULA NA TERÇA CULTURAL DA ASSEMBLÉIA . FÉ CÓRDULA EXPÕE4 18 QUADROS, ÓLEO SOBRE TELA, ATÉ 19 ABR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 16

FONTE: FÉ CÓRDULA NO TERÇA CULTURAL. O TOP NEWS, GOIÂNIA, 14 MAIO 1996.

RESUMO: APRESENTAÇÃO DE CORAL E EXPOSIÇÃO DE FÉ CÓRDULA NA TERÇA CULTURAL DA ASSEMBLÉIA. A MOSTRA REUNIU 18 TELAS DA NOVA FASE DO ARTISTA. SEGUNDO, FÉ CÓRDULA O MOMENTO ECONÔMICO TORNOU A OBRA DE ARTE O SU´´ERFULO DO SUPÉRFULO; CONTA AINDA, QUE DOOU UMA OBRA AO PROGRAMA SADES JR. PARA SER SORTEADO AOS OUVINTES, MAS NO ENTANTO O RADIALISTA APESAR DE AGRADECER NÃO BUSCOU A OBRA. FÉ QUESTIONA: “ATÉ ONDE VAI A POBREZA CULTURAL DE NOSSO POVO... E DE NOSSOS POLÍTICOS?.”

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 17

FONTE: FERRAZ, EVANGELISTA. A PINTURA PRIMITIVA DE FÉ CÓRDULA. O TOP NEWS, GOIÂNIA, 7 A 13 ABR.1998. CAD. PROSA & VERSO, P.7.

RESUMO: CRÍTICA DE EVANGELISTA FERRAZ,  CRÍTICO DE ARTE E ÇETRAS DA ACADEMIA BRASILEIRA DE BELAS ARTES, SOBRE O TRABALHO DE FÉ CÓRDULA. O CRÍTICO CLASSIFICA A OBRA DE FÉCÓRDULA COMO PICTÓRIA E ENALTECE TODO SEU TRABALHO: TEMÁTICA,, CROMATICIDADE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 18

FONTE: BEZERRA, VALBENE. INGENUIDADE PICTÓRIA. O POPULAR, GOIÂNIA, {19--]. CAD. 2.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE FÉCÓRDULA, ATÉ DIA 24 NA ITAUGALERIA. COM CORES VIBRANTES, SUA TEMÁTICA VARIA DO RELIGIOSO AO FOLCLÓRICO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

DOCUMENTO 19

FONTE: CÓRDULA, FRANCISCO DE ASSIS. CURRICULUM VITAE. FÉ CÓRDULA. GOIÂNIA, 1986. 09  FOLHAS.

RESUMO: DADOS CURRICULARES DO ARTISTA ATÉ 1996.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

DOCUMENTO 20

FONTE: CÓRDULA, FRANCISCO DE ASSIS. CURRICULUM VITAE. FÉ CÓRDULA. GOIÂNIA, 1981. 01  FOLHA.

RESUMO: BREVE DADOS CURRICULARES DO ARTISTA  1980/1981.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL) 

REFERÊNCIAS

REFERÊNCIA 01

FONTE: CONVITE: “PINTANDO EM GOIÁS”

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA PELA NOVE GALERIA DE ARTES, DE 02 À 10 DE DEZEMBRO DE 1996

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 04, NA PASTA Nº 07 – ARTÍSTA AGOSTINHO

REFERÊNCIA 02

FONTE: CONVITE: “60 ARTISTAS NOS 60 ANOS DO JORNAL O POPULAR

COLETIVA - CASA GRANDE GALERIA DE ARTE”

RESUMO: VERNISSAGE: 22 DE ABRIL DE 1998, E EXPOSIÇÃO: 23 DE ABRIL À 08 DE MAIO DE 1998

QUANTIDADE – 02

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 005, NA PASTA N. 07 –AGOSTINHO

REFERÊNCIA 03

FONTE: CARTAZ ARTE SOBRE PAPEL (DIMENSÕES: 63 X 32CM)

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NOMAG (COLETIVA), 10 DE DEZEMBRO DE 1987

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: MAPOTECA

REFERÊNCIA 04

FONTE: CONVITE: “MEGA EXPOSIÇÃO: PINTURAS E ESCULTURAS”.

RESUMO: EXPOSIÇÃO REALIZADA NA  SANTA FÉ GALERIA DE ARTE, VERNISSAGE: 13/11/01 DAS 20:30 H ÀS 22:30 H E EXPOSIÇÃO DE 14/11 À 29/11/01.

COLETIVA DOS ARTISTAS:

AGOSTINHO DE SOUZA, ALEXANDRE LIAH, ANTÔNIO POTEIRO, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, DA CRUZ, D.J.OLIVEIRA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, MARIA GUILHERMINA, M. CAVALCANTE, NEUSA MORAES, PITÁGORAS, ROOS, SÁIDA CUNHA E SANATANA

QUANTIDADE – 03

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA Nº 07 DO ARTISTA AGOSTINHO, DOCUMENTO Nº 10

REFERÊNCIA 05

FONTE:  CONVITE PARA MOSTRA DE PINTURAS E CERÂMICAS

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE PINTURAS E CERÂMICAS DOS ARTISTAS: ANTÔNIO POTEIRO, AMOMN HEBRON, DAGMAR, FÉ CORDULA, GETÚLIO ARAÚJO, IONE REZENDE, J. BARALE, MANOEL DOS SANTOS, OMAR SOUTO, WALDOMIRO DE DEUS, CLEIDER, DIVINO JORGE, HÉLIO, JONAIR BORGES, KEN YUAÇA, LÍBIA JONES E NORMA CAIADO. PROMOVIDA PELA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO/GALERIA FREI NAZARENO CONFALONI A REALIZAR-SE NO CENTRO CULTURAL MARIETA TELLES, DE 11 A 27 DE AGOSTO DE 1992.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 001, NA PASTA N. 20 –AMOMM HEBRON 

REFERÊNCIA 06

FONTE: EXPECTATIVA PARA A “FESTA DE CORES”. (SOCIAL 10). [S.L.], [19??]

RESUMO: ARTIGO COMENTANDO SOBRE A MOSTRA NAIF: “FESTA DE CORES “ A REALIZAR-SE NO MAG –MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, DO DIA 10 A 27 DE MAIO – NÃO HÁ O ANO DO EVENTO. EXPÕEM 10 ARTISTAS DE RENOME NACIONAL: IVONALDO VELOSO DE MELO, ISABEL DE JESUS, SILVIA DE LEON, NEUTON FREITAS DE ANDRADE, WALDOMIRO DE DEUS, AGOSTINHO FREITAS, MARIA AUXILIADORA SILVA, CRISALDO MORIAS, JOSÉ DE SABÓIA, MIRIAM INÊS. E 5 ARTISTAS GOIANOS: ANTÔNIO POTEIRO, FRANCISCO CÓRDULA, OMAR SOUTO, SEBASTIÃO REIS MELO E J. BARALE. 

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:  DOCUMENTO N. 040,  NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO.

REFERÊNCIA 07

FONTE: ARTE NAIF OU PRIMITIVOS EM GRANDE FESTA DE CORES. [S.L], [19??]

RESUMO: ARTIGO COMENTANDO SOBRE A MOSTRA NAIF: “FESTA DE CORES “ A REALIZAR-SE NO MAG –MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA, DO DIA 10 A 27 DE MAIO – NÃO HÁ O ANO DO EVENTO. EXPÕEM 10 ARTISTAS DE RENOME NACIONAL: IVONALDO VELOSO DE MELO, ISABEL DE JESUS, SILVIA DE LEON, NEUTON FREITAS DE ANDRADE, WALDOMIRO DE DEUS, AGOSTINHO FREITAS, MARIA AUXILIADORA SILVA, CRISALDO MORIAS, JOSÉ DE SABÓIA, MIRIAM INÊS. E 5 ARTISTAS GOIANOS: ANTÔNIO POTEIRO, FRANCISCO CÓRDULA, OMAR SOUTO, SEBASTIÃO REIS MELO E J. BARALE. 

QUANTIDADE – 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 41, NA PASTA N. 33 –ANTÔNIO POTEIRO. 

REFERÊNCIA 08

FONTE: MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. “MOSTRA DA COLEÇÃO MAG ITINERANTE”, EXPOSIÇÃO COLETIVA, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS ESCOLAS, A PARTIR DE 20 DE JUNHO DE 2001.   CONTENDO:  COLEÇÃO CONSTITUINDO O ACERVO MÓVEL DO MAG, QUE SERÁ EXPOSTO NAS ESCOLAS; FOTO FRENTE: AMAURY MENEZES – OS MÚSICOS – SEM DATA – ACRÍLICO S/T, 60 X 80; LISTAGEM DOS ARTISTAS: ALESSANDRA TELES, ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, ANTUNIS ARANTES, CLÁUDIO CAIXETA, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLEBER GOUVEIA, D.J.OLIVEIRA, DECK, DEOLINDA MOREIRA, DILMA DE CARVALHO, DÔIA, DI MAGALHÃES, EVANDRA ROCHA, ELANI PALUDO, ENY REZENDE, EVARISTO CAETANO, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, JOÃO COLAGEM, JUCA DE LIMA, LOURDES DE DEUS, MARIA FILOMENA, IVONE LYRA, M. CAVALCANTE, MÁRCIO MARTINS, MARCO RODROGUES,  MAURA REGINA, NOÉ LUIZ, PIRANDELLO, ROOS, ROSÂNGELA IMOLESI, ROBLIM, SÁIDA SORES, SANTANA, SELMA PARREIRA, SELVO AFONSO, SIMAS, SUL SANTANA, TELMA ALVES, VALDIR FERREIRA, VÂNIA FERRO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER BOSSO, WALDOMIRO DE DEUS, YEDA SCHMALTZ.

QUANTIDADE – 01

LOCALIZAÇÃO:  PASTA DE EVENTOS DO MAG

REFERÊNCIA 09

FONTE: MENEZES, AMAURY. DA CAVERNA AO MUSEU: DICIONÁRIO DAS ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. 2.ED. ATUAL. AMPL, GOIÂNIA : AGEPEL, 2002

RESUMO: A OBRA APRESENTA DADOS  BIOGRÁFICOS  DO ARTISTA (P.126-127)

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA  10

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. GOIÂNIA: MARCO ZERO, [19??]. P. 125-128

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

QUANTIDADE - 01

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 11

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CATÁLOGO.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CATÁLOGO DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO.

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 12

FONTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA. MAG ITINERANTE: CARTÃO-POSTAL.  GOIÂNIA: MAG, 1997. 

RESUMO: CARTÃO-POSTAL DO PROJETO MAG ITINERANTE (CRIAÇÃO DE UM ACERVO MÓVEL E IMPLANTAÇÃO DO PROJETO NAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL), OBRA DO ARTISTA COMPÕE O PROJETO. ILUSTRAÇÃO DO ARTISTA, OBRA: “OS MÚSICOS”, ACRÍLICA SOBRE TELA. 

QUANTIDADE - 03

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

REFERÊNCIA 13

FONTE: LETÍCIA , ÉRIKA. A ARTE DE PRESENTEAR. O POPULAR, GOIÂNIA, 14 DEZ. 1994. CADERNO 2.

RESUMO: 5ª EDIÇÃO DA MOSTRA “PEQUENOS FORMATOS” NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE. VÁRIAS OPÇÕES DE PRESENTES NATALINOS, COM  TRABALHOS DE 70 ARTISTAS PLÁSTICOS NAS ÁREAS DE PINTURA, ESCULTURA, GRAVURA, CERÂMICA E PRESÉPIO. DENTRE OS ARTISTAS ESTÃO: ANTÔNIO POTEIRO, CLÉBER GOUVÊA, JUCA DE LIMA, AMAURY MENEZES, LUIZ OLINTO, MARIA GUILHERMINA, SIRON FRANCO, TAI-HSUAN-NA, FÉ CORDULA, FERNANDO COSTA FILHO E ÂNGELOS KTENAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14, PASTA N. 034- ANTUNIS ARANTES

REFERÊNCIA 14

FONTE: BANCO CENTRAL. SALÃO DE EXPOSIÇÃO.  ARTISTAS GOIANOS PINTURA. EXPOSIÇÃO DE 27 DE NOV. A  11 DE DEZ. DE 1984. CONVITE.  BRASILIA, 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO DE 27/11 À 11/12/1984 NO SALÃO DE EXPOSIÇÃO DO BANCO CENTRAL – BRASÍLIA – DF. EXPÕEM: OMAR SOUTO, CARLOS SENA, ROOSVELT DE OLIVERIA, CARLOS DACRUZ, WASHINGTON RODRIGUES, GOMES DE SOUZA, FRANCISCO DE ASSIS CÓDULA, J. BARALE, EDNEY ANTUNIS, JUCA DE LIMA, SUZANA, ANTÔNIO  POTEIRO, CLÉBER GOUVÊA. CURRICULUM.

QUANTIDADE: 01 ORIGINAL

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04, PASTA N. 45 – CARLOS SENA 

REFERENCIA 15

FONTE: GOMES, MARGARETH. PAINEL CONTEMPORÂNEO.  O POPULAR, GOIÂNIA, 18 DE SETEMBRO DE 1990.

RESUMO: ABERTURA DA EXPOSIÇÃO COLETIVA “MOSAICO DE CRIATIVIDADE”, SOB A ORGANIZAÇÃO DE EDUARDO JORDÃO, SÃO 30 ARTISTAS PLÁSTICOS, CADA UM REPRESENTADO POR DUAS OBRAS, NUM VOLUME DE 18 ESCULTURAS E 32 TELAS. EM SUA SEGUNDA EDIÇÃO ESSE ENCONTRO ENTRE ARTISTAS DE VÁRIAS CORRENTES PRETENDE OFERECER AO PÚBLICO UM PAINEL ECLÉTICO SOB A PRODUÇÃO DE ARTE EM GOIÁS. A MOSTRA BUSCA AGRUPAR NUM MESMO RECINTO O MELHOR EM TERMOSDE ARTES PLÁSTICAS EM GOIÁS. VAI DESDE A PINTURA FIGURATIVA ATÉ O SURREALISMO.

QUANTIDADE:  01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, NA PASTA N. 08 –AGUINALDO COELHO. 

REFERÊNCIA 16

FONTE: ÉPOCA GALERIA. MOSTRA 16 MANEIRAS DE PINTAR GOIÁS. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 25/04 À 10/05. CATÁLOGO. GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: COLETIVA DE 25/04 À 10/05. CATÁLOGO CONTENDO: APRESENTAÇÃO,COMENTÁRIOS CRÍTICOS DE CADA PARTICIPANTE E FOTOS DAS OBRAS (COLOR): JUCA DE LIMA, ÓLEO SOBRE TELA 70X90, 1985; OMAR SOUTO, ÓLEO SOBRE TELA, 70X60, 1985; M. CAVALCANTE, ÓLEO SOBRE TELA, 80X70, 1985, FORÇA DO MOVIMENTO FEMININO; IZA COSTA, ÓLEO SOBRE TELA, 50X60, 1985; VANDA PINHEIRO, ÓLEO SOBRE TELA 65X85, 1982; SÁIDA CUNHA, DESENHOS À CONTÉ, 48X66, 1985, MULHER; D.J. OLIVEIRA, ÓLEO SOBRE TELA 70X90, 1985; AMAURY MENEZES, AQUARELA, 36X50; CLEBER GOUVEIA, ÓLEO SOBRE TELA 60X80; TAI-HAN-SUAN, ÓLEO SOBRE TELA, 80X80, 1985; GOMES DE SOUZA, ÓLEO SOBRE TELA, 100X60, 1985; FÉ CORDULA, ÓLEO SOBRE TELA, 50X70, 1985, SÃO FRANCISCO E A GATA; CLÉA COSTA, ÓLEO SOBRE TELA, 75X85, 1985, RETRATO POSTAL NºOM CORRENTE; SEBASTIÃO DOS REIS, ÓLEO SOBRE TELA, 40X55, 1985, SANTUÁRIO NOVO; POTEIRO, ÓLEO SOBRE TELA, 60X70, 1985; DA CRUZ, ÓLEO SOBRE TELA, 70X60, 1985. FOTOS DOS ARTISTAS EM P E B. 

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 09, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES
REFERÊNCIA 17

FONTE: ARTE REGISTRADA EM FOTOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 SET. 1997. CADERNO 2. P. 8.

RESUMO: O FOTÓGRAFDO MARCOS LÔBO REALIZA EXPOSIÇÃO DE PARTE DE SEU ACERVO, EM DOCUMENT´RAIO DO TRABALHO DOS ARTISTAS PLÁSTICOS, SEU DIA-A-DIA EM SEUS ATELIÊS E MOMENTOS DE LAZER, NOS ÚLTIMOS 20ANOS. A MOSTRA  “20 ANOS DE FOTOGRAFIA E ARTES EM GOIÁS” , VAI DE HOJE AO DIA 19, NO MAC. ENTRE  AS 360 FOTOS, ALGUMAS MOSTRAM OBRAS DE RITTER, CONFALONI, D.J.OLIVEIRA, OCTO MARQUES, AMURY MENEZES, LIA WERNER, SIRON, ROOS, OMAR SOUTO, ALCIONE, IZA COSTA, NAURA TIMM, FÉ CÓRDULA, ELDER ROCHA LIMA, SANCLER, JOÃO COLAGEM, PIRANDELLO, NÁDIA TIMM, ANTÔNIO DA MATA E JORGE BRAGA.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 42, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 18

FONTE: É HOJE A GRANDE “FESTA DAS CORES”. [S.N.]:[S.L.], 1984.
RESUMO: INAUGURAÇÃO DA EXPOSIÇÃO FESTA DE CORES, ÀS 20 H DE 17.MAIO DE 1984 NO SEPAC. REÚNE OS MAIS EXPRESSIVOS ARTISTAS   NAIF BRASILEIROS: WALDOMIRO DE DEUS, CRISALDO MORAES, NEUTON ANDRADE, MIRIAM AGOSTINHO FREITAS, JOSÉ SABOIA, ISABEL DE JESUS, SILVA, IVONALDO, MARIA Mª AUXILIADORA SILVA, POTEIRO, FÉ CÓRDULA, J. BARALE E SEBASTIÃO DOS REIS

QUANRTIDADE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO Nº 58, PASTA Nº 33 – ANTÔNIO POTEIRO

REFERÊNCIA: 19

FONTE: BEZERRA, VALBENE. ARTE EM PEQUENO FORMATO. O POPULAR , GOIÂNIA.19.DEZ.1995

RESUMO: COLETIVA DE FINAL DE ANO  “PEQUENOS FORMATOS”  NO PROGRAMA CULTURAL CASA GRANDE. LANÇAMENTO DE LIVROS E PEQUENOS TELAS EM EXPOSIÇÃO APRESENTAM VARIADAS TENDÊNCIAS E TEMÁTICAS REUNINDO NOMES EXPRESSIVOS DAS ARTES PLÁSTICAS: DIVINO SOBRAL, PITÁGORAS, IZA, TELMA ALVES, YEDA SCMALTZ, LIAH, FERNANDO COSTA FILHO, LUIZ MAURO, POTEIRO, CLEIA COSTA, MARILDA ANTUNES ARANTES, LÚCIA RIBIEIRO, SOLANGE, DANIELLE BOSCO E OUTROS NOMES DO MOVIMENTO CULTURAL E ARTÍSTICO DE GOIÁS.

QUANTIDADE: 02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 99.PASTA 33.DE ANTÔNIO POTEIRO

]

REFERÊNCIA 20

FONTE: FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA . CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA. EXPOSIÇÃO COLETIVA. EXPOSIÇÃO COLETIVA DE 16 NOV À 04 DEZ. 1999. CONVITE/CARTÃO POSTAL. GOIÂNIA, 1999.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS DIFERENTES TÉCNICAS DAS ARTES PLÁSTICAS DE 16 NOV À 04 DEZ. 1999 NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. ABERTURA 16 NOV .1999. EXPÕEM: VOLPI, AGUILLAR, LEWI, FERNANDO COSTA FILHO, GOUYA, ANSELMO RODRIGUES, RUBENS GERCHMANN, CARLOS BRACHER, IZA COSTA, CRUVINEL, ADEMIR MARTINS, CLEA COSTA, POTEIRO, M. CAVALCANTE, FREI CONFALONI, FARNESE, TAI, JUCA DE LIMA, F. SILVA, FUKUDA, CLEBER GOUVEIA, AGNALDO MORENO, IVANIR GERALDO, CLÁUDIO TOZZI, FRANCISCO REBOLO, SIRON FRANCO, OCTO MARQUES, D.J. OLIVEIRA, MARIA GUILHERMINA, NEWTON RZENDE, YARA TUPINAMBÁ, RUBEN VALENTIM, VASCO PRADO, FÉ CÓRDULA, SÉRGIO TELLES, CALASANS NETO, GLAUCO PINTO, DINPÉIA DUTRA, BERNARDO CID E OMAR FRANCO

QUANTIDADE:02 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.12.PASTA N. 57 – CLÉA COSTA

REFERÊNCIA 20

FONTE: MULTIARTE GALERIA. 1ª GRANDE EXPOSIÇÃO DE QUADROS EM PEQUENO FORMATO. EXPOSIÇÃO DE 04 A 10 DE DEZEMBRO DE 1986. CONVITE. GOIÂNIA, 1986

RESUMO: EXPOSIÇÃO  COLETIVA DOS ARTISTAS: ALCIONE, CLÉA COSTA, DA CRUZ, DIVA GOULART, DJ OLIVEIRA, E. JORDÃO. FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, ISA COSTA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, SELMA PARREIRA, SIRON FRANCO E VALDELINO. EXPOSIÇÃ DE 04 A 10 DE  DEZEMBRO DE 1986 NA MULTIARTE GALERIA

QUANTIDDE:01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.04. PASTA N.66  - DA CRUZ

REFERÊNCIA 21

FONTE: FARIA, SUSAN. DUAS SEMANAS DE ARTENOSSA. DIÁRIO DA MANHÃ. GOIÂNIA, 01/10/82.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA, COM ABERTURA MARCADA PARA AS 21 HORAS, DE 07 A 20 OUT.1992. A PROMOÇÃO É DA UNIART – UNIÃO DOS ARTISTAS, ENTIDADE CRIADA RECENTEMENTE. O ARTIGO COMENTA QUE OS ARTISTAS SE REUNIRAM PARA DEBATER QUESTÕES RELATIVAS A UM BOM DESEMPENHO DA UNIART E TAMBÉM OS DETALHES FINAIS PARA A MOSTRA. PARTICIPARÃO DA “ARTENOSSA” OS SEGUINTES EXPOSITORES: AGOSTINHO DE SOUZA, ALAN KARDEC, ALCIONE, AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, BRASILEU, DA CRUZ, CARLOS SENNA, CIRINEU, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVÊA, DANIEL, DINEIA DUTRA, DIVINO JORGE, D J OLIVEIRA, EDINEI ANTUNES, ELMA CARNEIRO, ELYEZER SZTURM, ENÉAS SILVA, EVANY KTENAS, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMEM, HELENA BEATRIZ, GEORGE HABRAÃO, GOMES DE SOUZA, J. BARALHE, JOÃO LIMA, JOSÉ ASMAR, JOSÉ RENATO, JUCA DE LIMA, LEO, M. CAVALCANTE, MALAKIAS. E TAMBÉM MARIA CIÇA, MÁRIA CÉLIA, MARIA GUILHERMINA, NAPOLEÃO NATA, NEUZA PERES, NOÉ LOUIS, NOVAES, OMAR SOUTO, PAULO TALARICO, OTO OLIVEIRA, QUINTAN, RAMON DE JESUS, REINALDO BARBALHO, RUI VEIGA, RUNI, ROOSELVET DE OLIVEIRA, SANATAN, SEBASTIÃO DOS REIS, SELMA PEREIRA, SÉRGIO ALCANFOR, SIRON FRANCO, S. PRATES, TAI, ULISSES, VANDA PINHEIRO, VALDELINO, VIRGÍNIA GUIMARÃES, WAGNER LUIZ, WASH, YASHIRA E ZÉ CÉSAR.

QUANTIDADE: 01

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 14 , NA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 22

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS. UMA EXPOSIÇÃO MOSTRA 16 MANEIRAS DE PINTAR  EM GOIÁS. O POPULAR, GOIÂNIA, [19--].

RESUMO: EXPOSIÇÃO “16 MANEIRAS DE PINTAR EM GOIÁS”, ÀS 20H 30MIN NA ÉPOCA GALERIA DE ARTES. A MOSTRA  REÚNE 16 ARTISTAS CONSAGRADOS DE DIFERENTES ESTILOS E TÉCNICAS EXPÕEM: JUCA DE LIMA, OMAR SOUTO, ANBTÔNIO POTEIRO, M. CAVALCANTE, IZA COSTA, VANDA PINHEIRO, SÁIDA CUNHA, GOMES DE SOUSA, FÉ CÓRDULA, CLÉA COSTA, SEBASTIÃO DOS REIS E DA CRUZ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.14. PASTA N.65 – D.J.OLIVEIRA

REFERÊNCIA 23

FONTE: TIMM, NÁDIA.MAIS DE CEM OBRAS SOBRE OS 500 ANOS. O POPULAR, GOIÂNIA, 6 ABR. CAD.2, P.3.

RESUMO: APESAR DE ABORDAR O MESMO TEMA, NAS 146 OBRAS QUE INTEGRAM A MOSTRA “BRASIL 500 ANOS- UMA RELEITURA NA VISÃO GOIANA” PREDOMINA OECLETISMO. A MOSTRA VAI ATÉ 07 MAIO. O JURI É FORMADO POR CIÇA FITIPALDI, D.J, OLIVEIRA, ANGELO KTENAS, ADELMO CAFÁ E MARCOS LONTRA, SENDOP QUE O PÚBLICO TERÁ DIREITO A VOTO. A PREMIAÇÃO ACONTECERÁ DIA 29 ABR. ÀS 9 HORAS NA FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. O SALÃO PERCORRERÁ AS CIDADES DE JATAÍ, CATALÃO, LUZIÂNIA, RIO VERDE, ANÁPOLIS, ITUMBIARA, PIRENÓPOLIS E GOIÁS. EXPÕEM: ALESSANDRA TELES, PATRÍCIA MESQUITA , ADRIANA MENDONÇA, CARMELITA ARAÚJO, FILOMENA, EDNEY ANTUNES, EURÍPEDES SANTANA, DIPAIVA, ANTUNES ARANTES, MARCO RODRIGUES, RODRIGO GODÁ, JOSÉ CARLOS LIMA, PITÁGORAS, LOURDES DE DEUS, SÉRGIO , SÉRGIO BLEIK, LUSTOSA,ROGÉRIO FAIÇAL , ROCHANE TORRES E  ELIZETH HORBYLON DENTRE OUTROS. PARALELAMENTE, ACONTECE A MOSTRA “NURSERY RHYMES E PETRPAN”.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.53 .PASTA N.82  – EDNEY ANTUNES

REFERÊNCIA 24

FONTE: TIMM, NÁDIA . ARTE DE QUALIDADE. O POPULAR, GOIÂNIA 04 JAN. 1998. CADERNO 2, P. 7.

RESUMO: GRAVURAS, PINTURAS, ESCLTURAS E DESENHOS INTEGRAM A COLEIVA DE VERÃO DA GALERIA SANTA FÉ QUE REÚNE NOMES COMO SALVADOR DALÍ, BRUNO GIONGI, VOLPI, DJANIRA, ENTRE OUTROS. DO MEIO ARTÍSTICO BRASILEIRO NOMES COMO SIRON FRANCO, POTEIRO, RUBENS GERSCHMAN, AMAURY MENEZES, CIÇA FITTIPALDI, VALDOMIRO DE DEUS, GILVAN CABRAL, IZA COSTA, D.J. OLIVEIRA COMPÕEM A MOSTRA QUE PERMANECERÁ ATÉ 30/01.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO:   DOCUMENTO N. 53, PASTA N. 19 – AMAURY MENEZES

REFERÊNCIA 25

FONTE: TIMM, NÁDIA.MOSTRA REÍNE OBRAS INÉDITAS . O POPULAR, GOIÂNIA,06 FEV. 2002. CADERNO 2, P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “ACERVO DA FUNDASÇÃO JAIME CÂMARA”, DE 06 FEV. A 02 MAR 2002, NA FJC.A MOSTRA REÚNE 36 OBRAS, DOADAS OU QADQUIRIDAS, DE ARTISTAS GOIANOS E BRASILEIROS QUE FAZEM PARTE DO ACERVO DA FJC, E ESTÃO DIVIDIDAS EM 2 SALAS/: NA 1ª ESTÃO AS OBRAS CONSIDERADAS NAIFS, FIGURATIVOS E ACADÊMICOS, NA 2º  ESTÃO OS ABSTRTOS E CONTEMPORÂNEOS. A MOSTRA REÚNE ALGUMAS OBRAS INÉDITAS. EXPÕEM: ANAHY JORGE, GILVAN CABRAL, FÉ CÓRDULA, NONATO, TAI, AMAURY MENEZES, LIAH, PAULO FOGAÇA, ALDRIGO, LUIZ MAURO, MÔNICA ARRUDA, DOIA, HELENICE, MALDONADO DIAZ, ANSELMO RODRIGUES, HAMILTON GONDIM, NAPOLEÃO CÉSAR, OMAR FRANCO, IVO WO, ANTÔNIO POTEIRO, WALDOMIRO DE DEUS, D J OLIVEIRA, LEONAN FLEURY, CLÉBER GOUVEIA, HUMBERTO ESPÍNDOLA, SELMA PARREIRA, MARILDA PASSOS, M. CAVALCANTE, ELDER ROCHA LIMA, AILSO BRAZ CORREA E LÚICIO DE SOUZA. AGENDA DA FJC PARA 2002.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 19. PASTA N. 118 – GILVAN CABRAL

REFERÊNCIA 26

FONTE: FELÍCIO, BRASIGÓIS.NA ARTE DOS GOIANOS, UM EXERCÍCIO DE BELEZA E SOBREVIVÊNCIA. O POPULAR., GOIÂNIA, 07 OUT.1982. CAD. 2

RESUMO: A UNIART (UNIÃO DOS ARTISTAS), NASCIDA COM INTENÇÃO DE PROMOVER A UNIÃO DOS ARTISTAS E ESCRITORES, COMO PRIMEIRA INICIATIVA REALIZA A MOSTRA “ARTENOSSA” NO CENTRO MUNICIPAL DE CULTURA. 40% DO FATURAMENTO DE CADA QUADRO VENDIDO SERÁ DESTINADO A UNIART. EXPÕEM: BRASILEU, FÉ CÓRDULA, DIVINO JORGE, CLÉA COSTA, ELMA CARNEIRO, AGOSTINHO DE SOUZA, SIRON FRANCO, CARLOS DA CRUZ, GOMES DE SOUZA, ANTÔNIO POTEIRO, MARIA  GUILHERMINA, ENÉAS SILVA, REYNALDO BARBALHO, AMAURY MENEZES, CLÉBER GOUVEIA, MARIA CIÇA, ANGÊLO KTENAS, ALCIONE, JUCA DE LIMA, DINÉIA DUTRA, ÁTICO VILAS BOIAS, YASHIRA, VANDA PINHEIRO, FERNANDO THOMEN, NEUZA MORAES, SNATAN E NEUZA PERES. ROGÉRIO LUCAS, PRESIDENTE DA UNIART, GOMES DE SOUZA, UBIRAJARA GALLI E GOIAMÉRICO FELÍCIO, COMPARECEM A REDAÇÃO DE O POPULAR E FALAM DO DESCRÉDITO DE MUITOS PARA COM A DURAÇÃO DA UNIART, OS PROBLEMAS ENFRENTADOS PELOS ARTISTAS PLÁSTICOS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.27. PASTA N. 124 – GOMES DE SOUZA

REFERÊNCIA 26

FONTE:PALÁCIO DA CULTURA ABRE COLETIVA A PARTIR DE HOJE. O POPULAR, GOIÂNIA, 01 OUT. 1982.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA “ARTE COLETIVA”, NO PALÁCIO D CULTURA, DE 01 A 19 OUT. 1982, EM COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DE GOIÂNIA. EXPÕEM: GOMES DE SOUZA, FIORENTINO, IZA COSTA, CIRINEU, JORGE ABRÃO, CAETANO SOMMA, FÉ CÓRDULA, INÁIO RODRIGUES, DIVA GOULART, FIDELIS, MOEMA RORIZ COSTA, ELVERT,MARCOS, HELIANA ALMEIDA, ALCIONE GUIMARÃES,NAURA TIMM, LIA WERNER, CLÉBER GOUCEIA, DINÉIA DUTRA, REINALDO BARBALHO, BUSNARDO, EVANDRA, RÔ IMILESI, YARA ARAÚJO, FERNANDO COSTA FILHO, FERNANDO THOMMEN, CARLOS SENNA, AMAURY MENEZES, CLÉA COSTA, SÁIDA CUNHA, SANATAN, SELMA PARREIRA, IVANIR VIANNA, VILSON CARDOSO, SIVAL, BAZAR, DA CRUZ,MARIA LÚCIA, ZÉ CÉSAR E NEUSA PERES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 6. PASTA N. 139. IVANIR VIANNA

REFERÊNCIA 27

FONTE: BANCO DO ESTADO DE GOIÁS. MOSTRA COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS, 1. CONVITE. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: I MOSTRA COLETIVA DE ARTES OLPASTICAS DO BEG, DIA 23 AGO. 2001, NO ESPAÇO CULTURAL BEG. PROGRAMAÇÃO: HOMENAGEM AOS ARTISTAS PARTICIPANTES, LANÇAMENTO DO CONCURSO DA LOGOMARCA DO ESPAÇO CULTURAL BEG E SORTEIOS DE KITS CULTURAIS DOMAG.EXPÕEM: CONFALONI, JUCA DE LIMA, FÉ CÓRDULA, LUIZ MAURO,MILTON RAMOS, JÚLIO VALENTE, DINÉIA DUTRA, SIRON FRANCO, PIRANDELLO, VILA CHAVES, VANDA PNHEIRO, GOMES DE SOUZA,MARCO RODRIGUES, TERLMA AKVES, CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, VALDEIR ALBERTO DAS DÔRES, REGI NUNES, LEONAM FLEURY, SEBASTIÃO DOS REIS, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES E D.J. OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04.PASTA N 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 28

FONTE: BANCO DO ESTADO DE GOIÁS. MOSTRA COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS, I. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 2001.

RESUMO: I MOSTRA  COLETIVA DE ARTES PLÁSTICAS DO BEG, DIA 23 AGO. 2001. NO ESPAÇO CULTURAL BEG. EXPÕEM: CONFALONI, JUCA DE LIMA, FÉ CÓRDULA, LUIZ MAURO,MILTON RAMOS, JÚLIO VALENTE, DINÉIA DUTRA, SIRON FRANCO, PIRANDELLO, VILA CHAVES, VANDA PNHEIRO, GOMES DE SOUZA,MARCO RODRIGUES, TERLMA AKVES, CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, VALDEIR ALBERTO DAS DÔRES, REGI NUNES, LEONAM FLEURY, SEBASTIÃO DOS REIS, OMAR SOUTO, AMAURY MENEZES E D.J. OLIVEIRA.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05.PASTA N 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA 29

FONTE: FABARO, CONCEIÇÃO R. NOVOS E CONSAGRADOS. A ARTE GOIANA EM LEILÃO. O POPULAR, GOIÂNIA, 09 FEV. 1984. CADERNO 2, P.14.

RESUMO: LEILÃO DE ARTE NO VÍDEO BAR,  A PARTIR DE 20 H. AS OBRAS ESTÃO EXPOSTAS NOP VÍDEO BAR E ESTÃO  VPM LANCES IICIAIS DETERMINADOS  PELOS PRÓPRIOS ARTISTAS O LEILÃO  VISA COLABORAR NO PROJETO GIRA GOIANA E FOI SUGESTÃO DO ARTISTA GOMES DE SOUZA. O LEILÃO CONTARÁ COM 35 OBRAS DE ARTISTAS DA NOVA GERÃO E DOS CONSAGRADOS, DENTRE ELES: CLEBER GOUVEIA., ANTÔNIO POTEIRO, VANDA PINHEIRO, EIRON, SELMA OARREIRA, MARIA GUILHERMINA, GOMES DE SOUZA, D.J. OLIVEIRA, IZA COSTA, FERNANDO COSTA FILHO, FÉ CÓRDULA, DA CRUZ, AMÉRICO, JUCA DE LIMA, OTO OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, EDDIE ESTEVES, EDUARDO JORDÃO, ÁTICO VILAS BOAS,  HETTO NODA, LEONARDO  CAMPOS (LEO PINCEL), SANATAN, CARLOS SENA, DINÉIA DUTRA, ROOS, DIVA GOULART, YASHIRA, J. LIMA, ENEAS, WASH E MÁRIO LOPES.

QUANTIDADE: 01 

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N. 152. JUCA DE LIMA

REFERÊNCIA  30

FONTE: AMARO, AURÉZIA.NAIF: CAMPO DA IMAGINAÇÃO. GAZETA, GOIÂNIA, 10 A 17 JUL 1998, FOLHA G.

RESUMO: O ARTIGO COMENTA SOBRE A PRODUÇÃO DE ARTISTA NAIF E O CRESCIMENTO DA ARTE NAIF NO BRASIL, JÁ COM VÁRIOS REPRESENTANTES COMO: ANTÔNIO POTEIRO, OMAR SOUTO, FÉ CÓRDULA, WALDOMIRO DE DEUS, SANDRO  CARVALHO, MARIA DE LOURDES DE DEUS, AMOMM HEBROM, MARLY F. DA SILVA E SÉRGIO M. FERREIRA. COMENTÁRIOS SOBRE A PRODUÇÃO LITERÁRIA DO  PSICÓLOGO E MÉDICO ROBERTO FERNANDO QUE ELABOROU UMA TESE PARA USP “A PSICOLOGIA, A ARTE E A FÉ” FORTEMENTE ILUSTRADO COM REPRODUÇÃO FOTOGRÁFICA DE OBRAS DE WALDOMIRO DE DEUS.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 07. PASTA N.169 – LOURDES DE DEUS

REFERÊNCIA 31

FONTE: NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER. VENDA DE OBRAS DE ARTE, GOIÂNIA, 1990. 01 FOLDER.

RESUMO: VENDA DE OBRAS DE ARTE PARA ANGARIAR FUNDOS EM PROL DA ASSOCIAÇÃO DE COMBATE AO CÂNCER, DIAS 6 E 7 NOV. 1990. RELAÇÃO DE ARTISTAS E COLABORADORES QUE DOARAM OBRAS, DENTRE ELES: ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, SANATAN, SIRON, LEIDES, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, CLÉA COSTA, IZA COSTA, OMAR SOUTO, AMAURI MENEZES, DEK, ENY REZENDE, ROOS, MAURO RIBEIRO, AGOSTINHO, FÉ CÓRDULA, EVARISTO, NEUSA GARCIA, M. CAVALCANTE, TELMA ALVES, MARIA CÉLIA, LIA WERNER, ANA MARIA, GOMES, ALEXANDRE LIAH, ROBLIM, SELVO, LISELOTE, MÁRCIA SALES, ELIZETH HORBILON, SIVAL VELOSO, TIÃO TAVEIRA, EMÍLIA, IONE, WASH, MANOEL SANTOS, ALFIO, ANA RITA, NELISA.

QUANTIDADE: 02 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02 . PASTA N. 188 – MARIA CÉLIA PEREIRA

REFERÊNCIA 32

FONTE: LISBOA, ANTÔNIO.GRANDES MINIATURAS . O POPULAR, GOIÂNIA, [19??].

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA DE NATAL ATÉ 31 DEZ. NA CASA GRANDE GALERIA DE ARTE, ONDE OS ARTISTAS PLÁSTICOS APRESENTAM PEQUENAS TELAS COM DIFERENTES TEMAS E TÉCNICAS. DENTRE OS EXPOSITORES DESTAQUE PARA: ALEXANDRE LIAH, AMAURY MENEZES, DA CRUZ, CÉLIO BRAGA, FERNANDO COSTA FILHO, GOMES DE SOUZA, JUCA DE LIMA, M. CAVALCANTE, OMAR SOUTO, POTEIRO, ROOSEVELT, IZA COSTA, WALDOMIRO DE DEUS, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, FÉ CÓRDULA, TAI, SAIDA, ALCIONE, CIRGÍNIA, LEONAM FLEURY, MARILDA PASSOS, VÂNIA FERRO, D J OLIVEIRA, GILVAN CABRAL, LUIZ OLINTO, NELZE BERNARDES, PRUDÊNCIO, SOUZA NETO, XAVIER, MARIA GUILHERMINA, ANTUNIS ARANTES, ÂNGELOS KTENAS E LIEDES, NÃO CONSTA DATA DO EVENTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N.10.  PASTA N. 192 – MARILDA PASSOS

REFERÊNCIA 33

FONTE: SUDECO. MOSTRA DE ARTE E ARTESANATO DA REGIÃO CENTRO-OESTE, 4. CATÁLOGO. BRASÍLIA, 1983.

RESUMO: IV MARCO, DE 25 A 30 OUT 1983, NO CENTRO DE CONVENÇÕES DE BRASÍLIA.APRESENTAÇÃO MÁRIO ANDREAZZA E RENÉ POMPÊO DE PINA. EXPÕEM DIVERSAS ARTISTAS, DENTRE ELES: TEREZINHA LOSADA, ELMA CARNEIRO, GOMES DE SOUZA, SELVO AFONSO, NEUSA MORAES, CARLOS SENA, DACRUZ, OMAR SOUTO, IZA COSTA, M. CAVALCANTE, YASHIRA, CLÉBER GOUVEIA, SANATAN, JUCA DE LIMA, EVANDRA ROCHA, CLÁUDIO CAIXETA, NONATO, RÔ, FRANCISCO OLIVEIRA, LADI  MARTINS, ALCIONE GUIMARÃES, CÉLIO BRAGA, TAI, AMAURY MENEZES, VIRGÍNIA GUIMARÃES, ANGÊLOS KTENAS, EVANY SHIRINSKY, DINÉA DUTRA, LIA WERNER, CLÉA COSTA, NOÉ LUIS, SIRON E ADIR SODRÉ.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 04. PASTA N. 200. MARQUES DE SÁ

REFERÊNCIA 34

FONTE: FABARO, CONCEIÇÃO R. O PRIMITIVISMO DE ARTISTAS CONSAGRADOS, NO MUSEU DE ARTES . GOIÂNIA, 09 MAIO 1984.

RESUMO: EXPOSIÇÃO “FESTA DAS CORES” DE 10 A 27 MAIO 1984, NO MAG. A MOSTRA REÚNE 15 ARTISTAS E 105 TELAS NO ESTILO PRIMITIVISTA. EXPÕEM: WALDOMIRO DE DEUS, CRISALDO MORAIS, NEWTON ANDRADE, MIRIM, AGOSTINHO FREITAS, JOSPÉ SABÓIA, IVOVALDO, IZABEL DE JESUS, SILVA, MARIA AUXILIADORA, POTEIRO, FÉ CÓRDULA, SEBASTIÃO REIS, J. BARALE E OMAR SOUTO.

QUANTIDADE: 01 (XEROX)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 207 - MIRIAM

REFERÊNCIA 35

FONTE: LOBBA ARTE & COMUNICAÇÃO. LEILÃO DE ARTES. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: LEILÃO DE PINTURAS,GRAVURAS, TAPETES, KILINS, MNÍOVEIS E ANTIGUIDADES A REALIZAR-SE NO MEZZANINO   DO HOTEL NACIONAL DE BRASÍLIA, DE 16 E 17 DE NOV. 1988. DENTR AS OBRAS DE ARTE LEILOADAS ESTÃO TRABALHOS DOS ARTISTAS> NAPOLEÃO CÉSAR, ROOS, CLÉA COSTA, ADIR SODRÉ, SIRON FRANCO, OMAR SOUTO, D.J. OLIVEIRA, RAUL COSTA FILHO, DI OAIVA, CLEBER GOUVEIA, POTEIRO, FÉ CÓRDULA, DEK, WASH E JUCA DE LIMA

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 01. PASTA N. 253 – RAUL COSTA FILHO

REFERÊNCIA 36

FONTE: JONATRA MACEDO0. LEILÃO DE ARTE. BRASÍLIA, 1988.

RESUMO: LEILÃO DE ARTE A REALIZAR-SE NO MEZZANINO DO HOTEL NACIONAL DE BRASÍLIA, DIA 20 JUL. 19898, DENTRE AS PEÇAS QUE IRÃO A LEILÃO, ESTÃO OBRAS DOS ARTISTAS: NAPOLEÃO CÉSAR, FÉ CÓRDULA, RAUL COSTA FILHO, WASH, NONATO OLIVEIRA, JEFFERSON BRAGA, EDNEY ANTUNES E CÉZAR.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 02. PASTA N. 253 – RAUL COSTA FILHO

REFERÊNCIA 36

FONTE: GALERIA CULTURA. ARTISTAS PRIMITIVOS DE GOIÁS. CATÁLOGO. GOIÂNIA, 1982.

RESUMO: COLETIVA “ARTISTAS PRIMITIVOS DE GOIÁS”, DE05 A 16 ABR. 1982, NA GALERIA CULTURA  DA SECRETARIA E ESTADO DA CULTURA. EXPÕEM: POTEIRO, VALDELINO, J.P,  PINA, SEBASTIÃO DOS REIS, FÉ CÓRDULA E OMAR SOUTO. CURRICULUM.

QUANTIDADE:01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 03. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

REFERÊNCIA 37

FONTE: TIMM, NÁDIA. COLETIVA HOMENAGEIA SEBASTIÃO DOS REIS. O POPULAR, GOIÂNIA, 06 MAIO 1999. CAD. 2, P.6.

RESUMO: COLETIVA EM HOMENAGEM A SEBASTIÃO DOS REIS FALECIDO HÁ 9 ANOS, NA GALERIA  SEBASTIÃO DOS REIS NA FUNDAÇÃO CULTURAL PEDRO LUDOVICO. EXPÕEM: ESTER ORIENTE, FÉ CÓRDULA, GETÚLIO ARAÚJO E ANTÔNIO POTEIRO. TRÊS TRABALHOS DE SEBATIÃO DOS REIS TAMBÉM PODEM SER VISTOS NA MOSTRA. O ARTISTA FALECIDO AOS 33 ANOS, MESMO SOFRENDO DE ATROFIA MUSCULAR, PARTICIPOU DE VÁRIAS EXPOSIÇÕES.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 08. PASTA N. 283 – SEBASTIÃO DOS REIS

REFERÊNCIA  38

FONTE: COLETIVA EM PROL DA VIDA. O POPULAR, GOIÂNIA, 04 NOV. 1990. CAD. 2..

RESUMO: O NÚCLEO DE APOIO E ASSISTÊNCIA DA  ASSOCIAÇÃO  DE COMBATE AO CÂNCER EM GOIÁS, PROMOVE EXPOSIÇÃO, DIA 6, NO CASTRO’S PARK HOTEL, AFIM DE ARRECADAR FUNDOS PARA EQUIPAR O ALBERGUE DA INSTITUIÇÃO. EXPÕEM:  ANTÔNIO POTEIRO, SOUZA NETO, SILVANA MACEDO, FERNANDO COSTA FILHO, JUCA DE LIMA, JÚLIO VALENTE, JORGE RODRIGUES, SANATAN, NORMA CAIADO, ODALVA GUIMARÃES, VÂNIA FERRO, ANA MARIA CORDEIRO, CLÉA COSTA, GERGE ANDRAUS, IZA COSTA, IVANA, OMAR SOUTO, CARLOS ALBERTO CAMPONI, FÉ CÓRDULA, EMÍLIA, ILKA CANABRAVA E M. CAVALCANTE, DENTRE OUTROS..

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 05. PASTA N.  299 . SOUZA NETO

REFERÊNCIA 39

FONTE: AZEREDO, RACHEL. LEILÃO JOGO DE VALORES A ARTE EM QUESTÃO. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 08 FEV. 1984. CAD. REVISTA DA MANHÃ 3, P.15.

RESUMO: ORGANIZADO POR PX SILVEIRA E GOMES DE SOUZA SERÁ REALIZADO DIA 09 FEV. 1984, LEILÃO DE OBRAS DE ARTE NO VÍDEO BAR, VISANDO DAR CONTINUIDADE AO PROJETO GIRA GOIÂNIA. EM LEILÃO ESTARÃO 35 OBRAS DOS ARTISTAS: CLÉBER GOUVEIA, ANTÔNIO POTEIRO, GOMES DE SOUZA, SIRON, DA CRUZ, VANDA PINHEIRO,  SOUZA NETO, JUCA  DE LIMA, OTO OLIVEIORA OLIVEIRA, M. CAVALCANTE, EDDIE ESTEVES, E. JORDÃO, ÁTICO VILAS BOAS, LEONARDO CAMPOS, HETTO NODA, FERNANDO COSTA FILHO, SANATAN, CARLOS SENA, DINEIS, DIVA GOULART, YASHIRA, F. CÓRDULA, SELMA PARREIRA, ISA COSTA, D.J.OLIVEIRA, ENÉAS, J. LIMA, WASH, MÁRIO LOPES, ROOS. MARIA GUILHERMINA E MAURÍCIO VICENTE.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 10. PASTA N.316. VANDA PINHEIRO

REFERÊNCIA 40

FONTE: BEZERRA VALBENE. EXPOSIÇÃO COMEMORA OS SETE ANOS DO MAC. O POPULAR, GOIÂNIA, 27 JAN. 1996.

RESUMO: EM COMEMORAÇÃO AOS SETE ANOS DA FUNDAÇÃO DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR DO MUSEU DE ARTE CONTEMPORÂNEA, O DIRETOR WILSOM JORGE, REALIZA COLETIVA COM PARTE DO ACERVO DO MAC. A MOSTRA É COMPOSTA POR TRABALHOS DAS DÉCADAS DE 70 E 80 DOS ARTISTAS D. J. OLIVEIRA, OMAR SOUTO, SIROM FRANCO, DA CRUZ, GOMES DE SOUZA , AMAURY MENEZES, ANTÔNIO POTEIRO, ROOS, FÉ CÓRDULA, CLEBER GOUVEIA, DINA COGOLLI, GUSTAV RITTER ENTRE OUTROS. TAMBÉM SERÁ INAUGURADO O LABORATÓRIO DE CONSERCAÇÃO E RESTAURAÇÃO EDSON MOTTA. WILSON JORGE, DIZ QUE JÁ CONSEGUIU LEVAR AVANTE ALGUNS PROJETOS DO MAC, APESAR DAS CRÍTICAS.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N.331. DOCUMENTO N.26. WILSON JORGE

REFERÊNCIA 41

FONTE: TIMM. NÁDIA. ACERVO DÁ AMPLO PANORAMA DAS ARTES. O POPULAR, GOIÂNIA, 16/11/99, CAD. 2M P.1.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA NAS DIFERENCIADAS TÉCNICAS DAS ARTES PLÁSTICAS”, DE 16 DE NOVEMBRO A 04 DE DEZEMBRO DE 1999, NA CASA DE CULTURA CÉLIA CÂMARA – FUNDAÇÃO JAIME CÂMARA. AO TODO SÃO APRESENTADAS 55 OBRAS, ENTRE DESENHOS PINTURAS E GRAVURAS. PASSANDO POR GRANDES NOMES NACIONAIS, ENTRE ELES RUBEM VALENTIM E VOLPI, ATÉ FRANCISCO GOYA. ENTRE OS GOIANOS ESTÃO: ANTÔNIO POTEIRO, SIRON FRANCO, FREI CONFALONI, OCTO MARQUES , DINÉIA DUTRA, IZA COSTA, FÉ CÓRDULA, M. CAVALCANTI, TAI, HSUAN-AN, D J OLIVEIRA, JUCA DE LIMA, CLÉA COSTA, A. MORENO E FERNANDO COSTA FILHO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: PASTA N. 294. DOCUMENTO N. 145 - SIRON FRANCO.

REFERÊNCIA 42

FONTE: ÉPOCA GALERIA DE ARTE. SACCARO. GOIÁS MOSTRA SUA ARTE. EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA DIA 30 DE AGOSTO DE 2006. GOIÂNIA, 2006.

RESUMO: EXPOSIÇÃO COLETIVA REALIZADA DIA 30 DE AGOSTO DE 2006, NA SACCARO (GOIÂNIA/GO). PARTICIPARAM DO EVENTO OS ARTISTAS:  AGOSTINHO, AMAURY MENEZES, CARPIO DE MORAES, CIÇA FITTIPALDI, CLÉA COSTA, CLÉBER GOUVEIA, CONFALONI, DEK, D.J. OLIVEIRA, EDNA MELO, EDNEY ANTUNES, ELDER ROCHA LIMA, FÉ CÓRDULA, FERNANDO COSTA FILHO, FOGAÇA, GOMES, IZA COSTA, JUCA DE LIMA, LEONAN FLEURY, LIAH, M. CAVALCANTE, MARCOS RODRIGUES, MARILDA PASSOS, MÁRIO RAMOS, OSCAR F., PIERRE DE FREITAS, PIRANDELLO, PITÁGORAS, R. GODÁ, RODRIGO FLÁVIO, ROSSANNA JARDIM, SANATAN, SANSRO GOMIDE, SELMA PARREIRA E SIRON FRANCO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGNAL)

LOCALIZAÇÃO: DOCUMENTO N. 15, DA PASTA N. 07 – AGOSTINHO.

REFERÊNCIA 43

FONTE: PROJETO GALERIA ABERTA DE ARTE. DIÁRIO DA MANHÃ, GOIÂNIA, 28 DE MAR. DE 2007, P. 4, CAD DM.

RESUMO: INAUGURAÇÃO DO TEATRO ASKLEPIÓS NA FACULDADE DE MEDICINA, COM EXPOSIÇÃO DE PINTURAS DE ARTISTAS QUE INTEGRAM O ACERVO DO MAG – MUSEU DE ARTE DE GOIÂNIA. A MOSTRA CONSTITUI O PROJETO GALERIA ABERTA DE ARTE DA FM EM PARCEIRIA COM A FACULDADE DE MEDICINA. ESTÃO EXPOSTAS 16 OBRAS DOS ARTISTAS:  CLEBER GOUVEIA, CLÉIA COSTA, SELMA PARREIRA, FERNANDO THOMMEN, M CAVALCANTE, FÉ CÓRDULA, YEDA SCHMALTZ, JUCA DE LIMA, SAIDA SORES, JOÃO COLAGEM, DJ OLIVEIRA, DEK, CIÇA FITTIPALDI, TELMA ALVES, G. FOGAÇA E NONATO.

QUANTIDADE: 01 (ORIGINAL)

LOCALIZAÇÃO: NA PASTA DE EVENTOS DO MAG.

REFERÊNCIA  44

FONTE: PX SILVEIRA. MACHADO, BETÚLIA. ARTE HOJE: O PROCESSO EM GOIÁS VISTO POR DENTRO. RIO DE JANEIRO: MARCO ZERO, 1985. P. 125 A 128, 232.

RESUMO: INFORMAÇÕES BIOGRÁFICAS DO ARTISTA.

LOCALIZAÇÃO: BIBLIOTECA SETORIAL DO MAG.

